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DRM Cooling Radiators Radiateurs de Refroidis-
sement Radiadores de Refrigeración Motorkühler Radiatori Motore

DRL Oil Coolers Radiateurs d’Huile Refrigeradores de Aceite Ölkühler Radiatori Olio

DIT Intercoolers Intercoolers Intercoolers Ladeluftkühler Intercooler

DCN Condensers Condenseurs Condensadores Kondensatoren Condensatori

DRR Heater cores Radiateurs de chauffage Radiadores para calefacción Heizelemente Riscaldatori

DEV Evaporators Evaporateurs Evaporadores Verdampfer Evaporatori

DCP Compressors Compresseurs Compresores Kompressoren Compressori

DCF Cabin air fi lters Filtres habitacle Filtros de habitáculo Fahrraumfi lter Filtri abitacolo

DER Cooling Fans Groupe Moto-Ventilateurs Ventiladores frontales Motorlüfter Elettroventole Motore

DEA Cabin blower fans Pulseur Ventiladores de habitáculo Fahrraumgebläse Ventole abitacolo

DVE Expansion valves Détendeurs Válvulas de expansión Expansionsventile Valvole espansione

DFD Receiver driers Filtres déshydratants Filtros deshidratantes Trocknungsfi lter Filtri deidratatori

DPS Pressure switches Pressostat Presostatos Druckwächter Pressostati

DRS Resistors Boitier de résistances Resistencias Widerstände Resistori

DAT Motor actuators Actionneurs Actuadores Stellantriebe Attuatori

DCR Compressor unit controls Unité de contrôle compresseur Unidad de mando del compresor Kompressoreinheiten Centraline compressori

DSD Sensors Sondes et capteurs Sensores Sonden Sonde

DCP

DCN

DFD

DEV

DEA

DVE
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LEGEND LÉGENDE LEYENDA LEGENDE LEGENDA

Model and version Modèle et version Modelo y versión Modell und Ausführung Modello e versione

Engine Moteur Motor Motor Motore

Manufacturing year : From/To Année de fabrication : de / à Año de fabricación desde / hasta Baujahr: von/bis Anno di produzione Da/A

 
A
M

M/A

Transmission

- automatic
- manual
- manual and automatic

Transmission

- automatique
- manuelle
- manuelle et automatique

Transmisión

- automática
- manual
- manual y automática

Getriebe

- automatisch
- manuell
- manuell und automatisch

Cambio

- automatico
- manuale
- manuale e automatico

+
-

+/-   

Air conditioning

- with air conditioning
- without air conditioning
- with and without air conditioning

Climatisation

- avec climatisation
- sans climatisation
- avec et sans climatisation

Climatización

- con climatización
- sin climatización
- con y sin climatización

Klimaanlage

mit Klimaanlage
ohne Klimaanlage
mit und ohne Klimaanlage

Climatizzazione

con aria condizionata
senza aria condizionata
con e senza aria condizionata

DENSO reference Référence DENSO Referencia DENSO DENSO-Referenz Codice DENSO

OE Car maker reference Référence constructeur Referencia del constructor Original-Referenz Codice originale

IAM Aftermarket reference Référence après-vente Referencia posventa Kundendienst-Referenz Codice aftermarket

Maker reference Référence fabricant Referencia del fabricante Hersteller-Referenz Codice fabbricante

TECH Technical Denso reference Référence technique Denso Referencia técnica DENSO Technische DENSO-Referenz Codice Denso tecnico

MORE DIVERS OTROS VERSCHIEDENES VARIE

gas Gas Gaz Gas Gas Gas

Accumulator Accumulateurs Acumuladores Akkumulatoren Accumulatori

Receiver drier Filtre déshydratant Filtro deshidratante Trockenfi lter Filtro deidratatore

Cartridge drier Cartouche déshydratante Cartucho deshidratante Trocknungseinsätze Cartuccia

Block expansion valve Détendeur Válvula de expansión Blockdehnungsventil Valvola espansione a blocchetto

Angle expansion valve Détendeur à angle Válvula de expansión de ángulo Expansions-Eckventil Valvola espansione ad angolo

Orifi ce tube Orifi ce calibré Orifi cio calibrado Drosselventil Valvola di strozzamento

With block expansion valve Avec détendeur Con válvula de expansión mit Block-Expansionsventil con valvola espansione a blocchetto

AC Air Conditioning equipment Thermique habitacle Aire acondicionado Thermoschalter Fahrraum Termico abitacolo

EC Engine cooling Thermique moteur Térmico motor Thermoschalter Motor Termico motore

A/C Man. A/C manual Climatisation manuelle Climatización manual Manuelle Klimaanlage Climatizzatore manuale

A/C Aut. A/C automatic Climatisation automatique Climatización automática Klimaautomatik Climatizzatore automatico

l New parts Nouveautés Novedades Neuigkeiten Novità

¡ New application Nouvelle application Nueva aplicación Neue Anwendung Nuova applicazione

✗ Cancelled Supprimé Anulada Storniert Annullato

➞ Replaced by Remplacé par Sustituida por Solange Vorrat reicht Sostituito da
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DENSO 
REFERENCE STRUCTURE

STRUCTURE DES RÉFÉRENCES 
DENSO

ESTRUCTURA DE LAS 
REFERENCIAS DENSO

LESBARKEIT DES 
DENSO-KODES

SCHEMA DI LETTURA CODICE 
DENSO

The reference is composed 
by 8 alphanumeric digits 
and their meaning is :

Chaque référence DENSO 
est composé de 8 caractères 
alphanumériques dont la 
signifi cation est la suivante :

Cada referencia DENSO está 
formada por 8 caracteres 
alfanuméricos, cuyo 
signifi cado es el siguiente:

Der DENSO-Kode besteht 
aus 8 Buchstaben und 
Zahlen und sagt folgendes 
aus:

il codice denso è parlante, 
composto da 8 caratteri 
alfanumerici, si legge nel 
seguente modo:

DCP00000

➀ 1st digit: DENSO 1er caractère: DENSO 1er carácter: DENSO 1. Ziffer: DENSO 1° carattere: DENSO

➁
2nd-3rd digit:
Product line

2ème - 3ème caractères:
Famille produit

Caracteres 2º - 3º:
Línea de producto

2.- 3. Ziffer:
Produktfamilie

2°-3° carattere:
Famiglia di prodotto

RM RL CN RR IT EV CP CF ER EA VE FD PS RS AT CR SD

➂
4th-5th digit:
Car brand

4ème - 5ème caractères:
Marque du véhicule

Caracteres 4º - 5º:
Marca del vehículo

4.- 5. Ziffer:
Fahrzeugmarke

4°- 5° carattere:
Marca vettura

ALFA ROMEO: 01
AUDI: 02
AUSTIN: 03
AUTOBIANCHI: 04
BMW: 05
CHEVROLET: 15
CHRYSLER: 06
CITROEN: 07

DACIA: 37
DAEWOO: 08
DAIHATSU: 49
DODGE: 06
FIAT: 09
FORD: 10
HONDA: 40
HYUNDAI: 41

INFINITI: 46
IVECO: 12
JAGUAR: 11
JEEP: 06
KIA: 43
LANCIA: 13
LAND ROVER: 14
LEXUS: 51

MAZDA: 44
MCC - SMART: 16
MERCEDES: 17
MITSUBISHI: 45
NISSAN: 46
OPEL: 20
PEUGEOT: 21
PIAGGIO: 22

PORSCHE: 28
RENAULT: 23
ROVER: 24
SAAB: 25
SEAT: 26
SKODA: 27
SSANGYONG: 52
SUBARU: 36

SUZUKI: 47
TOYOTA: 50
VAUXHALL: 20
VOLKSWAGEN: 32
VOLVO: 33
ZASTAVA YUGO: 34

OTHERS: 99

➃

6th digit:
Product
From 0 to 9: Compressors
K: Compressor (KIT)
B: Body
C: Clutch

6ème caractère:
Produit
De 0 à 9: Compresseurs
K: Compresseur (KIT)
B: Corp
C: Embrayage

Caracteres 6º:
Producto
De 0 a 9: Compresores
K: Compresor (KIT)
B: Cuerpo
C: Embrague

6. Ziffer:
Produkt
Von 0 bis 9: Kompressoren
K: Kompressor (KIT)
B: Körper
C: Kupplung

6° carattere:
Prodotto
Da 0 a 9: Compressori completi
K: Compressore completo (KIT)
B: Corpo
C: Frizione

➄
7th-8th digit:
Model

7ème - 8ème caractères :
Modèle

Caracteres 7º - 8° :
Modelo y versión

7. - 8. Ziffer :
Modell

7° - 8° carattere :
Modello

Notice: 
In case of part numbers fi tting 
on more than one car brand, the 
priority is given to one car brand 
rather than to another one(for 
instance: priority to Volkswagen 
against Seat).

This also applies to the single car 
models.

Remarque: 
Dans le cas où une référence 
concerne plusieurs marques de 
véhicules, la priorité est donné au 
constructeur (par exemple : priorité 
est donnée à Volkswagen plutôt 
qu’à Seat).

La même remarque s’applique pour 
les modèles de véhicules.

Observación: 
En el caso de que una referencia 
sea aplicable a varias marcas 
de vehículos, se da la prioridad 
al constructor (por ejemplo, la 
prioridad se da a Volkswagen 
respecto a Seat).

La misma observación se aplica a 
los modelos de vehículos.

Bemerkung:
Bei Teilenummern welche in 
Fahrzeugen verschiedener 
Fabrikaten eingesetzt werden, 
hat ein Fabrikat Vorrang gegenüber 
den anderen (zum Beispiel: 
Volkswagen gegenüber Seat). 

Dies trifft auch bei den einzelnen 
Fahrzeugmodellen zu.

Avvertenza:
Quando un codice prodotto può 
avere applicazione su vetture di 
marche diverse, si dà priorità, 
arbitrariamente, ad un costruttore 
piuttosto che a un altro (ad es: 
priorità a Volkswagen su Seat).

Lo stesso vale per il modello di 
vettura.

➀ ➁ ➂ ➃ ➄
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R12/R134a--> Refrigerant type & direction Type de réfrigérant et direction Tipo de refrigerante y dirección Kühlmittel und Richtung Direzione e tipo refrigerante

2A Male Mâle Macho Männlich Maschio

2B Female Femelle Hembra Weiblich Femmina

M Male connection Connexion mâle Conexión macho à Feder Anschluß Attacco maschio

F Female connection Connexion femelle Conexión hembra à Nut Anschluß Attacco femmina

Dissecant XH7 Dessicant XH7 Desecador XH7 Trocknungsmittel XH7 Essicatore XH7

Female port Port femelle Puerto hembra Bohrung Foro

Male port Port mâle Válvula macho Ventil Valvola

Rear unit Unité arrière Unidad trasera Zusatz Einheit Impianto posteriore

Dismountable pipes Tubes désmontables Tubería desmontable Ersetzbare Leitung Tubi smontabili

WITH With Avec Con Mit Con

W/O Without Sans Sin Ohne Senza

RHD Right Hand Drive Conduite à droite Volante a la derecha Rechtslenkung Guida a destra

LHD Left Hand Drive Conduite à gauche Volante a la Izquierda Linkslenkung Guida a sinistra

P Petrol Engine Moteur essence Motor de gasolina Benzinmotor Motore Benzina

D Diesel Engine Moteur diesel Motor diesel Dieselmotor Motore Diesel

Technical information Informations techniques Información técnica Technische Angaben Informazioni tecniche

Binary Binaire Binario Zweipunkt Binario

Trinary Trinaire Trinario Dreipunkt Trinario

4 levels 4 Niveaux 4 Niveles 4 Stadien 4 Livelli

Low pressure switch Commutateur pression basse Presostato de baja Niederdruckschalter Pressostato bassa pressione

Middle pressure switch Commutateur pression moyenne Presostato de media Mitteldruckschalter Pressostato media pressione

High pressure switch Commutateur pression haute Presostato de alta Hochdruckschalter Pressostato alta pressione

Pressure sensor Capteur de pression Sensor de presión Drucksonde Sensore di pressione

Off Off Off Aus Off

Differential Differentiel de réenclenchement Diferencial de reenganche Schaltdifferential Differenziale

Without bracket Sans support Sin soporte Mit Haltebügel Senza staffa

With bracket Avec support Con soporte Ohne Haltebügel Con staffa

With cables Avec câblage Con cableado Verkabelt Con briglia

Speed Vitesse Velocidad Geschwindigkeit Velocità 

Ceramic Céramique Cerámica Keramik Ceramico

PTC Electrical extra heating Chauffage électrique additionnel Calefacción auxiliar Electr. Zusatzheizkörper Riscaldamento ausiliario elettrico

Distribution Distribution Distribución Verteilung Distribuzione

Recycle Recyclage Reciclaje Recycling Ricircolo

Mixing Mixage Mezclado Mischen Miscelazione

Stepper Actionneur pas à pas Actuador paso a paso Schrittmotor Passo passo

Auto switch off actuators Actionneur à piste Actuador de pista Aut. Regelantriebe Attuatore a piste

Recycle (3 wire) Recyclage (3 fi ls) Reciclaje (3 hilos) Recycling (3 Drähte) Ricircolo (3 fi li)

On/Off 12V On/Off 12V On/Off 12V Ein/Aus 12 V On/Off 12 V

RHD Mixing Mixage RHD Mezclado RHD RHD Mischen Miscelazione RHD

E Type Stepper Actionneur pas à pas type E Actuador paso a paso tipo E E-Typ Schrittmotor Passo passo tipo E

On/Off with PTC On/Off avec PTC On/Off con PTC Ein/Aus mit PTC On/Off con PTC

Defroster Dégivrage Descongelador Defroster Defroster

Distribution fl oor/vent. Distribution plancher/ventilation Distribución Verteilung Fußboden/Vent. Distribuzione piedi/vent.

Distribution - Stepper Distribution - Pas à pas Distribución – Paso a paso Schrittmotorverteilung Distribuzione passo passo

Mixing - Stepper Mixage - Pas à pas Mezclado – Paso a paso Schrittmotormischung Miscelazione passo passo

LHD Recycle Recyclage LHD Reciclaje LHD LHD-Recycling Ricircolo LHD

Ventilated air temperature sensor Sonde de température d'air ventilé Sensor de temperatura de aire ventilado Temperatursonde für ventilierte Luft Sensore temperatura aria ventilata

Single solar sensor Capteur solaire Sensor solar Sonnensonde Sensore solare singolo

Mixed air temperature sensor Sonde de température d'air traité Sensor de temperatura de aire tratado Mischluftsonde Sensore temperatura aria trattata

Evaporator temperature sensor Sonde de température d'évaporateur Sensor de temperatura del evaporador Verdampfertemperatursonde Sensore temperatura DEV

Fog sensor Capteur de buée Sensor de empañamiento Nebelsonde Sensore appannamento

Dual solar sensor Capteur solaire bi-zone Sensor solar de doble zona Dualsonnensonde Sensore solare duale

Air quality sensor 2 elements Capteur de qualité de l'air 2 éléments Sensor de temperatura del aire 2 elementos Luftqualitätssonde 2 Elemente Sensore qualità aria 2 elementi

Evaporator mixed air temperature sensor Sonde de température d'air traité Sensor de temperatura del aire tratado Temperatursonde für Mischluft Sensore temperatura aria trattata

Blue Bleu Azul Blau Blu

Black Noir Negro Schwarz Nero

Brown Marron Marrón Braun Marrone

Green Vert Verde Grün Verde

Grey Gris Gris Grau Grigio

Orange Orange Naranja Orange Arancio

Purple Violet Violeta Violett Viola

Red Rouge Rojo Rot Rosso

Yellow Jaune Amarillo Gelb Giallo

White Blanc Blanco Weiß Bianco
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DENSO CORPORATION 

COMPANY PROFILE

DENSO Corporation is a leading global supplier of advanced technology, 
systems and components for the automotive industry.
Founded in 1949 and with our headquarters in Japan we have 226 plants in 
35 countries.
As one of the largest Original Equipment manufacturers we are proud to 
include all of the world's major car makers as our customers.
We have also harnessed this exceptional OE expertise to bring a variety of 
fast-moving, quality programmes to many automotive aftermarkets around 
the world.
Continual high-level investment in R&D programmes ensure we continue to 
pioneer new technologies, products and performance for the benefit of our 
OE and aftermarket customers.
Our wide range of global OE products includes:

• Climate Control Systems for cars, commercial vehicles and trains
• Electrical and Electronic Control Automotive Systems
• Powertrain and Fuel Management Systems
• Engine Cooling Modules
• Filtration Products
• Automotive Telecommunications and Telematics
• Other non-automotive products such as Robotics, Heat Pumps, ID Systems, etc.

DENSO THERMAL SYSTEMS 
AFTERMARKET BUSINESS UNIT

A vast range of products coming from Denso’s experience and competence 
in the OEM world.
A team of expert professionals with a long dated experience and top 
professional qualifications in the automotive Aftermarket world are there to 
anticipate the demands of the Customer. 
An efficient and professional Customer service is always available for any 
requirement, dynamic and flexible logistics, fast and express deliveries, a 
completely automated warehouse with extensive product availability.
Extremely detailed and constantly updated documentation, available also 
on modern electronic media. Not only the internet and the intranet but also 
e-commerce as an interactive working tool.
The customer is always in the focus of attention of its Denso partner, who 
offers solidity and reliability along in time so as to build on the future together.
Denso aims at excellence also when it comes to the aftermarket: excellent 
products, true, authentic service in everything it does: solid competitive 
strength.

ORIGINAL EQUIPMENT as a guarantee
 
TEAM of professional experts

SERVICE first and foremost

GB
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DENSO CORPORATION 

PROFIL DE L'ENTREPRISE

Fondé en 1949, DENSO Corporation est un important fournisseur mondial 
dans les domaines des technologies avancées et des composants pour 
l’industrie automobile. DENSO Corporation, dont le siège est basé au Japon, 
compte 226 usine dans 35 pays. 
En tant que l’un des plus grands équipementiers, nous sommes fiers de 
compter parmi nos clients les principaux fabricants d’automobiles au monde. 
Nous avons concentré nos efforts auprès des constructeurs pour leur 
apporter une large variété de produits. Aussi, un programme de qualité pour 
la pièce de rechange a été mis en place au niveau mondial. 
Des investissements très importants dans des programmes R&D nous 
permettent de continuer à innover dans des nouvelles technologies, dans 
des produits performants au profit des constructeurs automobiles et de la 
pièce de rechange.
Notre vaste gamme de produits d'équipement d'origine comprend:

• Systèmes de Climatisation pour voitures, véhicules utilitaires et trains
• Systèmes Électriques et de Commande Électronique Automobile
• Systèmes de Gestion du Carburant (essence et diesel)
• Modules de Refroidissement Moteur
• Produits de Filtration
• Télécommunications et Télématique
• Autres produits non automobiles comme robotique, pompes à chaleur, 

systèmes ID, etc.
 
DENSO THERMAL SYSTEMS 
BUSINESS UNIT AFTERMARKET

Une large gamme de produits issus de l’expertise et de la compétence 
DENSO acquises dans le monde de la Première Monte. 
Une équipe de professionnels expérimentés forts d’une longue expérience 
et d’une très haute qualification professionnelle dans le secteur de l’Après-
vente automobile, en mesure d’anticiper les exigences du Client.
Un Service Clients efficace et professionnel toujours prêt à intervenir pour 
répondre à n’importe quelle exigence, une logistique dynamique et flexible, 
un entrepôt entièrement automatisé avec une large disponibilité, des 
livraisons rapides et express. 
Une documentation extrêmement détaillée et toujours actualisée, disponible 
également sur les supports électroniques modernes, internet, intranet et  l’e-
commerce comme outils de travail interactifs.
Le client est toujours placé au centre de l’attention de DENSO. En véritable 
partenaire de ses clients, DENSO offre solidité et fiabilité pour construire 
durablement le futur ensemble.
DENSO vise l’excellence autant pour l’après-vente que pour la Première 
Monte: produits de la plus grande qualité, service authentique et vrai décliné 
dans chacune de ses activités, véritables forces compétitives.

PREMIÈRE MONTE comme garantie

ÉQUIPE d’experts professionnels
  
SERVICE avant tout

FFF
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DENSO CORPORATION 

PERFIL DE LA EMPRESA

DENSO Corporation es un destacado proveedor de tecnología avanzada, 
sistemas y componentes para la industria automovilística a nivel global. 
Fundada en 1949 y con su sede central en Japón, nuestra empresa tiene 
226 instalaciones en 35 países.
Somos uno de los mayores productores de Primeros Equipos y nos 
enorgullece tener como clientes a todos los principales fabricantes de 
vehículos del mundo. Hemos aprovechado esta excepcional experiencia 
en el campo de los Primeros Equipos para implementar un gran número 
de dinámicos programas de calidad a muchos mercados de recambios 
automovilísticos en todo el mundo.
Gracias a las continuas inversiones de alto nivel en programas I+D y en la 
calidad, seguimos estando a la cabeza en nuevas tecnologías, productos,  
rendimientos y servicios, en beneficio de nuestros clientes de Primer Equipo 
y recambios.
A nivel global, nuestra amplia gama de Primeros Equipos incluye:

• Sistemas de Climatización para coches, vehículos comerciales y trenes
• Sistemas y Componentes Electricos y Electrónicos para el automóvil
• Sistemas para la Gestión del Combustible
• Modulos de Refrigeración
• Productos de Filtración
• Telecomunicaciones y Telemática
• Otros productos no automovilísticos como Robotica, Bombas de Calor, 

Sistemas ID, etc.

DENSO THERMAL SYSTEMS 
BUSINESS UNIT AFTERMARKET

Un vasta gama de productos nacidos de la experiencia y competencia 
Denso en el mundo del Primer Equipo.
Un grupo compacto de expertos profesionales, con larga experiencia y 
altísima cualificación profesional en el mundo del Posventa automovilístico, 
para adelantarse a las necesidades del Cliente.
Un Servicio a la Clientela eficiente y profesional, constantemente a 
disposición para responder a toda exigencia, una logística dinámica y 
flexible, un almacén completamente automatizado con surtido completo y 
entregas rápidas y expresas. 
Una documentación detallada y actualizada continuamente, disponible 
también en modernos soportes electrónicos. No sólo Internet e Intranet, sino 
también “e-commerce” como instrumento interactivo de trabajo.
El Cliente constantemente en el centro de la atención de su partner Denso, 
que le ofrece solidez y fiabilidad en el tiempo, para construir juntos el futuro.
También respecto al Posventa, Denso apuesta por la excelencia: óptimos 
productos, servicio verdadero y auténtico aplicado a cada actividad, efectiva 
fuerza competitiva.

PRIMER EQUIPO como garantía

GRUPO de expertos profesionales

Ante todo, SERVICIO

EEE
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DENSO CORPORATION 

UNTERNEHMENSPROFIL

DENSO Corporation ist ein weltweit führender Lieferant von 
Spitzentechnologien, Systemen und Komponenten für die Automobilindustrie. 
Gegründet im Jahr 1949 mit Hauptsitz in Japan, verfügt DENSO über 226 
Produktionsstätten in 35 Ländern.
Als einer der größten Hersteller von Originalteilen (OE) sind wir stolz, die 
weltweit größten Automobilhersteller zu unseren Kunden zählen zu dürfen. 
Diese außergewöhnliche OE-Erfahrung nutzt DENSO, um eine Auswahl von 
gängigen Qualitätsprogrammen in den Aftermarket auf der ganzen Welt zu 
liefern.
Kontinuierliche und hohe Investitionen in Forschungs- und Entwicklungspro-
gramme stellen sicher, dass auch weiterhin neue Technologien, Produkte 
und Leistungen entwickelt werden, von denen sowohl die OE- als auch die 
Aftermarket-Kunden profitieren.
Die große Auswahl an weltweiten OE-Produkten beinhaltet:

• Klimaanlagen für PKW, Nutz- und Schienenfahrzeuge
• Elektrische und Elektronische Fahrzeugsysteme
• Systeme für das Kraftstoffmanagement
• Motorkühlung-Module
• Filtrationsprodukte
• Telekommunikation und Telematik
• Weitere, nicht fahrzeugbezogene Produkte so wie Roboter, Wärmepumpen, 

ID Systeme, usw.

DENSO THERMAL SYSTEMS 
AFTERMARKET BUSINESS UNIT

Ein breites Sortiment von Produkten, die dank der Erfahrung und 
Sachverständigkeit von DENSO als OE-Hersteller entstanden sind.
Ein professionelles Expertenteam mit langjähriger Erfahrung 
und ausgezeichneter beruflicher Qualifikation im Aftermarket der 
Automobilindustrie, um den Anliegen der Kunden zuvorzukommen.
Ein für jegliche Bedürfnisse, ständig zur Verfügung stehender, effizienter und 
professioneller Kundendienst, eine dynamische und flexible Logistik, eine 
vollständig automatisierte Warenlager mit ausgiebigem  Bestand, schnelle 
Lieferungen und Eilzustellungen.
Detaillierte und stets aktualisierte Unterlagen, die auch auf modernen 
Datenträgern verfügbar sind. Nicht nur Internet und Intranet sondern auch 
E-Commerce als interaktives Arbeitsinstrument.
Der Kunde immer im Mittelpunkt der Aufmerksamkeit des Partners DENSO, 
der seit jeher auf Solidität und Zuverlässigkeit setzt, um gemeinsam die 
Zukunft zu gestalten.
DENSO zielt auch im Aftermarket auf Exzellenz ab: ausgezeichnete Produkte, 
echter und allumfassender Service, bewährte  Wettbewerbsfähigkeit.

OE als Garantie 

TEAM aus Experten

SERVICE an erster Stelle

dDd
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DENSO CORPORATION 

PROFILO DELL'AZIENDA

DENSO Corporation è uno dei maggiori fornitori mondiali di tecnologie 
avanzate, sistemi e componenti per l'industria automobilistica.
Fondata nel 1949, il quartier generale di Denso si trova in Giappone.
Denso Corporation conta nel mondo ben 226 stabilimenti dislocati in 35 
paesi diversi. Come uno dei maggiori produttori di ricambi originali OEM, 
Denso è particolarmente orgogliosa di annoverare tra i propri clienti tutte le 
principali case automobilistiche del mondo.
La sua eccezionale esperienza nel settore dei ricambi originali ha permesso 
a Denso di offrire una vasta gamma di prodotti di qualità e ad alta rotazione 
agli operatori dell'aftermarket automobilistico di molte nazioni in tutto il 
mondo.
I continui e congrui investimenti nei programmi di R&S e nella qualità, 
garantiscono la volontà e la capacità di essere apripista nelle nuove 
tecnologie, nei prodotti, nelle prestazioni e nei servizi a vantaggio dei nostri 
clienti siano essi costruttori di veicoli o rivenditori di ricambi.
La nostra vasta gamma di prodotti globali nel settore dei ricambi originali 
comprende:

• Sistemi di Climatizzazione per auto, veicoli commerciali e treni
• Sistemi Elettrici ed Elettronici di controllo per il settore automobilistico
• Sistemi di alimentazione del carburante
• Moduli di Raffreddamento Motore
• Prodotti di Filtrazione
• Telecomunicazioni e Telematica per autoveicoli
• Altri prodotti non-automobilistici come Robotica, Pompe di Calore, Sistemi 

ID, ecc.

DENSO THERMAL SYSTEMS 
BUSINESS UNIT AFTERMARKET

Un’ampia gamma di prodotti nati dell’esperienza e competenza Denso nel 
mondo del primo impianto.
Un team di esperti professionisti con una lunga esperienza e un’altissima 
qualificazione professionale nel mondo dell’Aftermarket automobilistico per 
anticipare le esigenze del Cliente.
Un Servizio Clienti  efficiente e professionale sempre a disposizione per 
ogni esigenza, una logistica dinamica e flessibile, un magazzino totalmente 
automatizzato con ampia disponibilità, consegne rapide ed espresso. 
Una documentazione molto dettagliata e continuamente aggiornata, 
disponibile anche su moderni supporti elettronici. Non solo internet e intranet 
ma anche e-commerce come strumento interattivo di lavoro.
Il Cliente sempre al centro dell’attenzione del partner Denso che offre  
solidità e affidabilità nel tempo, per costruire insieme il futuro.
Denso anche per l’Aftermarket mira all’eccellenza: ottimi prodotti, servizio 
vero e autentico declinato in ogni attività, reale forza competitiva.

PRIMO IMPIANTO come garanzia

TEAM di esperti professionisti

SERVIZIO prima di tutto

EIE
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THE CLIMATE CONTROL SYSTEM 

System layout
The main purpose of a Climate Control System is to maintain the air in 
the passenger compartment at a comfortable temperature by cooling or 
heating the air blown into the passenger compartment. Further it will reduce 
humidity, dust and smell in the passenger compartment.
To perform these operations, the Climate Control System for the automobile 
generally consists of a heater, cooler (or evaporator), ventilation system, 
such as a blower and ducts and air purifier.

The 5 main components of a refrigeration cycle
• Compressor

• Condenser

• Receiver Dryer

• Expansion Valve

• Evaporator

The system components are connected to each other with different tubes 
and hoses.

Operation of a car Climate Control System

a. The Compressor discharges high pressure and high temperature 
refrigerant in a gaseous state. The refrigerant discharged contains the heat 
absorbed from the evaporator and the heat created by the Compressor in 
a discharge stroke. After discharge the refrigerant flows to the condenser.

b. The condenser will condense the gaseous refrigerant into a liquid 
by exchanging heat with the air passing through the condenser.                                                                   
When the refrigerant is liquefied it flows to the Receiver Dryer.

c. The Receiver Dryer will store the refrigerant until the Evaporator requires 
it and it will ensure only liquefied refrigerant flows to the evaporator. 
Secondarily the refrigerant is filtered and dried. After separation of gas 
and liquid, liquid refrigerant flows to the Expansion Valve.

d. The Expansion Valve injects the refrigerant into the Evaporator changing 
the refrigerant from a high pressure and high temperature liquid 
into a low pressure and low temperature liquid and gas mixture.                                              
The refrigerant flows to the Evaporator.

e. The Evaporator vaporises the low pressure and low temperature refrigerant. 
When vaporising the refrigerant a high amount of heat is required which 
it will absorb from the warm air passing through the evaporator. All liquid 
will change into a gaseous refrigerant and only gaseous refrigerant flows 
to the Compressor. The process is then repeated again.

f. The system is controlled using a Computer or Amplifier in order to 
maintain a comfortable interior temperature for driver and passengers. 
Sensors are used to protect the system against too high or too low 
refrigerant pressures, frosting of the evaporator and when necessary to 
protect drive belt.
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LE SYSTÈME DE CLIMATISATION 

Agencement du système
La climatisation a pour rôle principal de maintenir l’air de l’habitacle à une 
température agréable en refroidissant ou en chauffant l’air y étant insufflé. 
Par ailleurs, elle réduit l’humidité, la poussière et les odeurs dans l’habitacle.
Pour ce faire, le système de climatisation d’un véhicule comprend 
généralement un radiateur de chauffage, un refroidisseur (ou évaporateur), 
un système de ventilation tel qu’un pulseur et des conduits, et un purificateur 
d’air.

Les 5 principaux éléments d’un cycle de réfrigération
• Compresseur

• Condenseur

• Filtre déshydrateur

• Détendeur

• Evaporateur

Les éléments du système sont raccordés ensemble par différents tuyaux et 
flexibles.

Fonctionnement de la climatisation d’une voiture
a. Le compresseur refoule du réfrigérant à haute pression et à température 

élevée dans un état gazeux. Le réfrigérant refoulé contient la chaleur 
absorbée par l’évaporateur et la chaleur créée par le compresseur 
pendant une course de refoulement. Après le refoulement, le réfrigérant 
s’écoule vers le condenseur.

b. Le condenseur transforme le réfrigérant gazeux en liquide en échangeant 
sa chaleur avec l’air qui traverse le condenseur. Lorsque le réfrigérant est 
liquéfié, il s’écoule dans le filtre déshydrateur.

c. Le filtre déshydrateur stocke le réfrigérant jusqu’à ce que l’évaporateur 
en ait besoin et veille à ce que seul du réfrigérant liquéfié s’écoule vers 
l’évaporateur. Ensuite, le réfrigérant est filtré et séché. Après la séparation 
entre le gaz et le liquide, le réfrigérant liquide s’écoule vers le détendeur.

d. Le détendeur injecte le réfrigérant dans l’évaporateur en transformant le 
réfrigérant d’un liquide à haute pression et à température élevée en un 
mélange de liquide et de gaz à basse pression et à basse température. 
Le réfrigérant s’écoule vers l’évaporateur.

e. L’évaporateur vaporise le réfrigérant à basse pression et à basse 
température. La vaporisation du réfrigérant requiert beaucoup de chaleur 
absorbée dans l’air chaud traversant l’évaporateur. Tout le liquide se 
transforme en réfrigérant gazeux et seul ce réfrigérant gazeux s’écoule 
vers le compresseur. Ce processus est ensuite répété.

f. Le système est commandé par un ordinateur ou un amplificateur afin 
de maintenir une température ambiante agréable pour le conducteur et 
les occupants. Des capteurs servent à protéger le système contre des 
pressions de réfrigérant trop élevées ou trop basses, contre le givrage de 
l’évaporateur et, au besoin, pour protéger la courroie d’entraînement.
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EL SISTEMA DE CLIMATIZACIÓN 

Distribución del sistema
El objetivo principal de un Sistema de Climatización es mantener una 
temperatura agradable en el habitáculo de los pasajeros, enfriando o 
calentando el aire que se inyecta a dicho habitáculo. Además, reduce 
la humedad, el polvo y los olores en este espacio. Para efectuar estas 
operaciones, el Sistema de Climatización del automóvil suele constar de 
un calentador, un enfriador (o evaporador), un sistema de ventilación (por 
ejemplo, un ventilador y conductos) y un purificador de aire.

Los 5 componentes principales de un ciclo de refrigeración
• Compresor 

• Condensador

• Filtro deshidratante

• Válvula de expansión

• Evaporador

Los componentes del sistema están conectados unos con otros mediante 
diversos tubos y mangueras.

Operación de un Sistema de Climatización en un vehículo
a. El compresor descarga refrigerante a alta presión y alta temperatura en 

estado gaseoso. El refrigerante descargado contiene el calor absorbido 
del evaporador y el calor creado por el compresor en un recorrido de 
descarga. Después de la descarga, el refrigerante fluye al condensador.

b. El condensador condensa el refrigerante en estado gaseoso convirtiéndolo 
en estado líquido mediante intercambio de calor con el aire que pasa 
por el condensador. Una vez licuado el refrigerante, fluye hacia el filtro 
deshidratante.

c. El filtro deshidratante almacena el refrigerante hasta que se necesita en 
el evaporador, y garantiza que solamente fluye refrigerante en estado 
líquido hacia el evaporador. En una segunda fase, se filtra y seca el 
refrigerante. Después de la separación de gas y líquido, el refrigerante en 
estado líquido fluye hacia la válvula de expansión.

d. La válvula de expansión inyecta el refrigerante en el evaporador 
convirtiendo el refrigerante líquido a alta presión y alta temperatura 
en una mezcla de líquido y gas a baja presión y baja temperatura. El 
refrigerante fluye hacia el evaporador.

e. El evaporador vaporiza el refrigerante a baja presión y baja temperatura. 
Para vaporizar el refrigerante, se requiere una elevada cantidad de calor, 
que se absorbe del aire caliente que pasa por el evaporador. Todo el 
líquido pasa a refrigerante en estado gaseoso y solamente en dicho 
estado fluye hacia el compresor. Después, el proceso se repite.

f. El sistema se controla mediante un ordenador o un amplificador, con 
el fin de mantener una temperatura agradable en el interior para el 
conductor y los pasajeros. Se utilizan sensores para proteger el sistema 
de presiones demasiado elevadas o demasiado bajas del refrigerante o 
de la congelación del evaporador y, en caso necesario, para proteger la 
correa de la transmisión.
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DAS SYSTEM DER KLIMAANLAGE 

Symmetrisches Layout
Der Hauptzweck einer Klimaanlage besteht darin, die Luft im PKW-Innenraum 
durch Kühlung oder Erwärmung auf einer komfortablen Temperatur zu halten.
Außerdem verringert sie Feuchtigkeit, Staub und Gerüche im PKW-Innenraum.
Zur Durchführung dieser Funktionsvorgänge besteht die Klimaanlage 
des Fahrzeugs im allgemeinen aus einer Heizung, einer Kühlvorrichtung 
(oder Verdampfer), einem Ventilationssystem, z. B. einem Gebläse und 
Luftkanälen, und einem Luftreiniger.

Die 5 Hauptkomponenten eines Kühlzyklus
• Kompressor 

• Kondensator

• Trockner

• Expansionsventil

• Verdampfer

Die Systemkomponenten werden über unterschiedliche Rohrleitungen und 
Schläuche miteinander verbunden.

Betrieb einer KFZ-Klimaanlage

a. Der Kompressor fördert Kühlmittel im gasförmigen Zustand unter hohem 
Druck und mit hoher Temperatur. Das geförderte Kühlmittel enthält die vom 
Verdampfer absorbierte Hitze sowie die vom Kompressor in einem Fördertakt 
generierte Hitze. Nach Förderung strömt das Kühlmittel zum Kondensator.

b. Der Kondensator kondensiert das gasförmige Kühlmittel zu einer Flüssigkeit, 
indem Wärme mit der durch den Kondensator strömenden Luft getauscht 
wird. Nachdem das Kühlmittel verflüssigt ist, strömt es zum Trockner.

c. Der Trockner speichert das Kühlmittel, bis dieses vom Verdampfer 
benötigt wird, und gewährleistet, dass nur verflüssigtes Kühlmittel zum 
Verdampfer strömt. Sekundär wird das Kühlmittel gefiltert und getrocknet. 
Anschliessend strömt es zum Expansionsventil.

d. Das Expansionsventil spritzt das Kühlmittel in den Verdampfer ein; 
das Kühlmittel wird von einer Flüssigkeit mit hohem Druck und hoher 
Temperatur zu einer Mischung aus Flüssigkeit und Gas mit niedrigem 
Druck und niedriger Temperatur. Es strömt weiter zum Verdampfer.

e. Das Kühlmittel mit niedrigem Druck und niedriger Temperatur wird 
vom Verdampfer verdampft. Bei der Verdampfung des Kühlmittels ist 
eine große Menge von Wärme erforderlich, die es aus der durch den 
Verdampfer strömenden warmen Luft entnimmt. Alle Flüssigkeit wird zu 
einem gasförmigen Kühlmittel und nur gasförmiges Kühlmittel strömt zum 
Kompressor. Der Prozess wird dann wiederholt.

f. Das System wird mit einem Computer oder Steuergerät gesteuert, 
um für Fahrer und Mitfahrer eine komfortable Innenraumtemperatur 
aufrechtzuerhalten. Mit Sensoren wird das System gegen zu hohe oder zu 
niedrige Kühlmitteldrücke und Einfrieren des Verdampfers geschützt; wenn 
erforderlich, werden auch Sensoren zum Schutz des Antriebsriemens 
eingesetzt.
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IL SISTEMA DI CLIMATIZZAZIONE 

Disposizione del sistema
Lo scopo principale di un Sistema di Climatizzazione è quello di mantenere 
l’aria dell’abitacolo ad una temperatura confortevole mediante la refrigerazione 
o il riscaldamento dell'aria immessa nell'abitacolo stesso. Il sistema riduce 
inoltre il tasso d’umidità e la presenza di polveri e odori nell’abitacolo. Per 
eseguire queste operazioni, il Sistema di Climatizzazione di un autoveicolo 
consiste in genere in un riscaldatore, un refrigeratore (o evaporatore), un 
sistema di ventilazione, composto da un soffiante e dai suoi condotti, e un 
purificatore d’aria.

I cinque componenti principali di un ciclo di refrigerazione
• Compressore

• Condensatore

• Filtro disidratatore

• Valvola d’espansione

• Evaporatore

Gli elementi del sistema sono collegati l’uno all’altro tramite differenti tubi 
rigidi e flessibili.

Funzionamento di un Sistema di Climatizzazione per veicoli
a. Il compressore scarica il liquido refrigerante ad alta pressione e alta 

temperatura in uno stato gassoso. Il refrigerante così scaricato contiene 
il calore assorbito dall’evaporatore ed il calore creato dal compressore 
in una fase di scarico. Dopo lo scarico, il refrigerante fluisce verso il 
condensatore.

b. Il condensatore concentra il refrigerante gassoso in uno stato liquido, 
scambiando il calore con l’aria che transita attraverso il condensatore. 
Una volta che il refrigerante è liquefatto, esso fluisce attraverso il filtro 
disidratatore.

c. Il filtro disidratatore accoglierà il refrigerante fino a che l’evaporatore non 
lo richieda, e si assicurerà che soltanto il refrigerante liquefatto fluisca 
verso l’evaporatore. Secondariamente, il refrigerante viene filtrato ed 
essiccato. Dopo la separazione di gas e liquido, il refrigerante liquido 
fluisce verso la valvola d’espansione.

d. La valvola d’espansione inietta il refrigerante nell’evaporatore, cambiandolo 
da liquido ad alta pressione e alta temperatura in miscela di liquido a 
bassa pressione e bassa temperatura e gas. Il refrigerante fluisce allora 
verso l’evaporatore.

e. L’evaporatore vaporizza il refrigerante a bassa pressione e bassa 
temperatura. Per la vaporizzazione del refrigerante è richiesta un’elevata 
quantità di calore, che verrà assorbito dall’aria calda che transita 
attraverso l’evaporatore. Tutto il liquido verrà scambiato in refrigerante 
gassoso, e soltanto tale refrigerante gassoso fluirà verso il compressore. 
Il processo verrà quindi ripetuto.

f. Il sistema è controllato per mezzo di un computer o di un amplificatore, al 
fine di mantenere una temperatura interna piacevole per il conduttore ed 
i passeggeri del veicolo. Si impiegano sensori per proteggere il sistema 
da pressioni del refrigerante troppo elevate o troppo basse, la brinatura 
dell’evaporatore e, laddove necessario, per proteggere la cinghia di 
trasmissione.
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• The present Catalogue and its contents, including but not limited to drawings and photos are owned by DENSO Thermal Systems S.p.A. and therefore may not be copied, duplicated, 

sold, imitated, in full or partially, unless with the prior and express written consent of DENSO Thermal Systems S.p.A.

• DENSO Thermal Systems S.p.A. edited this Catalogue with the highest care and diligence. DENSO Thermal Systems S.p.A. however:

(i) declines any liability for mistakes, uncorrectness, failures and omissions of the Catalogue, including, but not limited to, those related to schemes, drawings, photos, compliance 
with the OE part numbers and with those of other  manufacturers and technical specifi cations, and

(ii) reserves the right, at any time and without any prior notice, to modify any content of the Catalogue and in particular the technical specifi cations of the products.

• The part numbers of  DENSO Thermal Systems Sp.A. shall prevail over all the other part numbers mentioned in this Catalogue which are therefore intended to be indicated 
for information purposes only.

• Any and all purchase orders issued by the customers to DENSO Thermal Systems S.p.A. according to the present Catalogue shall be regulated by the General Conditions of Sale 
of DENSO Thermal Systems S.p.A.

• Any comment or suggestion aimed at improving the next edition of this Catalogue will be warmly welcomed by DENSO Thermal Systems S.p.A.

F  Important
• Le présent catalogue et son contenu y compris, mais sans y être limité, les descriptions, dessins techniques et photos sont la propriété de DENSO Thermal Systems S.p.A. et ne 

saurait être copiés, dupliqués ou imités, complètement ou partiellement, sans l'autorisation expresse et écrite de DENSO Thermal Systems S.p.A.  

• DENSO Thermal System S.p.A. a édité ce catalogue avec l'attention et la diligence les plus grandes. Cependant, DENSO Thermal Systems S.p.A. :

(i) décline toute responsabilité pour les erreurs, inexactitudes, fautes et omissions dans le catalogue y compris, mais sans y être limité, les schémas, les dessins, les photographies, 
les concordances avec les références OE , les références des autres fabriquants et les spécifi cations techniques, et

(ii) se réserve le droit, à tout moment et sans préavis, de modifi er tout contenu du catalogue et en particulier les spécifi cations techniques des produits.

• Les références DENSO Thermal Systems S.p.A. prévalent sur toute autre référence mentionnée dans ce catalogue, mentionnées uniquement à titre d'information.

• Toute commande passée par les clients à DENSO Thermal Systems S.p.A. selon le present catalogue est régie par les Conditions Générales de Vente de DENSO Thermal Systems S.p.A.

• Dans le souci permanent de fournir des catalogues de qualité, toute suggestion d'amélioration pour la prochaine édition du catalogue auprès de DENSO Thermal Systems S.p.A. est 
la bienvenue.

E  Notas
• El presente Catálogo, con todo su contenido, incluyendo en el mismo fotografías y diseños, es propiedad de la sociedad DENSO Thermal  Systems S.p.A. Por consiguiente, queda 

terminantemente prohibido copiar, reproducir, duplicar, vender o imitar dicho contenido, ni total ni parcialmente, sin previa autorización escrita de DENSO Thermal Systems S.p.A.

• DENSO Thermal Systems S.p.A. ha redactado el presente Catálogo con gran esmero y diligencia. Sin embargo, la Sociedad:

(i) declina toda responsabilidad por posibles errores, imprecisiones, imperfecciones u omisiones que pueda haber en el mismo, incluidas las concernientes a esquemas, diseños, 
fotografías y especifi caciones técnicas, como también a la correspondencia con los códigos OE o de otros productores, y 

(ii) se reserva el derecho, en cualquier momento y sin previo aviso, a modifi car lo que precise en el contenido del Catálogo, particularmente en lo referente a las características 
técnicas de los productos.

• Los Códigos DENSO Thermal Systems S.p.A. prevalecerán sobre los demás códigos de producto mencionados en el presente Catálogo, los cuales han de considerarse, por tanto, 
citados con fi nes meramente indicativos.

• Todos los pedidos que los Clientes envíen a DENSO Thermal Systems S.p.A., basándose en el presente Catálogo, estarán reglamentados por las Condiciones Generales de Venta 
de DENSO Thermal Systems S.p.A.

• La Sociedad apreciará y tendrá en cuenta todo comentario, señalación o sugerencia de los Usuarios que permita mejorar la próxima edición del Catálogo.

D  Bemerkungen  
• Dieser Katalog und alle seine Inhalte, einschlieβlich Zeichnungen und Abbildungen, sind Eigentum von DENSO Thermal  Systems S.p.A. und können als dessen nicht teilweise oder vollstän-

dig kopiert werden oder in irgendeiner Form wiedergegeben, verkauft oder imitiert werden, ohne vorherige schriftliche und ausführliche Genehmigung von DENSO Thermal Systems S.p.A.

• DENSO Thermal Systems S.p.A. hat diesen Katalog mit groβer Sorgfalt entwickelt. DENSO Thermal Systems S.p.A.:

(i) lehnt jedoch jede Verantwortung ab für eventuelle Fehler, Unstimmigkeiten, Mängel welche in diesem Katalog enthalten sein könnten, einschlieβlich jene betreffend Schemen, 

Zeichnungen, Abbildungen, Umschlüβelungen zu original Teilenummern oder Teilenummern anderer Hersteller oder betreffend technische Merkmale und 

(ii) hält sich das Recht vor, jeder Zeit und ohne vorheriger Meldung, den Inhalt des Kataloges zu verändern,  insbesondere betreffend die technischen Merkmalen der Produkten. 

• Die DENSO Thermal Systems S.p.A. Teilenummern werden gegenüber allen, in diesem Katalog aufgeführten Teilenummern, vorrangig sein; letzteren werden daher nur als Information erwähnt.  

• Alle Aufträge welche die Kunden DENSO Thermal Systems S.p.A. auf Grund dieses Kataloges zukommen lassen,  werden den Allgemeinen Verkaufskonditionen von DENSO Thermal 

Systems S.p.A unterliegen.

• Bemerkungen, Angaben oder Vorschläge der Benutzer, welche zur Verbesserung der nächsten Ausgabe dieses Kataloges dienen, sind willkommen. 

I  Note 
• Il presente Catalogo e tutti i suoi contenuti, ivi compresi i disegni e le foto, sono di proprietà della DENSO Thermal  Systems S.p.A. e, come tali, non possono essere copiati, riprodotti, 

duplicati, venduti, imitati, totalmente o parzialmente, senza il previo ed espresso consenso scritto della DENSO Thermal Systems S.p.A.

• La DENSO Thermal Systems S.p.A. ha redatto con grande cura e diligenza il presente Catalogo. Tuttavia la DENSO Thermal Systems S.p.A.:

(i) declina ogni responsabilità per eventuali errori, inesattezze, imperfezioni ed omissioni insiti nel Catalogo, ivi compresi quelli relativi agli schemi, ai disegni, alle foto, alla cor-
rispondenza con i codici OE o di altri produttori ed alle specifi che tecniche e 

(ii) si riserva il diritto, in qualsiasi momento e senza alcun preavviso, di modifi care qualsivoglia contenuto del Catalogo ed in particolare le caratteristiche tecniche dei prodotti.

• I Codici DENSO Thermal Systems S.p.A. prevarranno su tutti gli altri codici prodotto menzionati nel presente Catalogo i quali si intendono pertanto citati a mero titolo indicativo.

• Tutti gli ordini inviati dai clienti a DENSO Thermal Systems S.p.A. in base al presente Catalogo saranno regolamentati dalle Condizioni Generali di Vendita della DENSO Thermal Systems S.p.A.

• Saranno graditi commenti, segnalazioni o suggerimenti da parte degli utenti che possano migliorare la prossima edizione del Catalogo.
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NEW PARTS • NOUVEAUTÉS • NOVEDADES 
NEUIGKEITEN • NOVITÀ

ALFA ROMEO 159 DVE09011

ALFA ROMEO 159 Sportwagon DVE09011

ALFA ROMEO BRERA DVE09011

ALFA ROMEO MITO DCP09034

ALFA ROMEO MITO DCP09055

ALFA ROMEO MITO DCP09062

ALFA ROMEO MITO DCP09063

ALFA ROMEO MITO DCP09064

ALFA ROMEO MITO (RHD) DEV09021

ALFA ROMEO SPIDER (06-10) DVE09011

AUDI A1 / A1 Sportback (14-) DCP32060

AUDI A3 / A3 Sportback (12-) DCP32060

AUDI A3 / A3 Sportback (12-) DPS32005

AUDI A3 Cabrio (13-) DCP32060

AUDI A4 (08-) DPS32005

AUDI A4 (12-) Allroad DCP02097

AUDI A4 (12-) Allroad DCP02098

AUDI A4 (12-) Allroad DCP02101

AUDI A4 (12-) Allroad DCP02102

AUDI A4 (12-) Allroad DCP32061

AUDI A4 / A4 Avant (12-) DCP02097

AUDI A4 / A4 Avant (12-) DCP02098

AUDI A4 / A4 Avant (12-) DCP02101

AUDI A4 / A4 Avant (12-) DCP02102

AUDI A4 / A4 Avant (12-) DCP02105

AUDI A4 / A4 Avant (12-) DCP32061

AUDI A4 / A4 Avant (12-) S4 DCP02105

AUDI A5 (08-) DPS32005

AUDI A5 / A5 Sportback (12-) DCP02097

AUDI A5 / A5 Sportback (12-) DCP02098

AUDI A5 / A5 Sportback (12-) DCP02101

AUDI A5 / A5 Sportback (12-) DCP02102

AUDI A5 / A5 Sportback (12-) DCP02105

AUDI A5 / A5 Sportback (12-) DCP32061

AUDI A5 / A5 Sportback (12-) S5 DCP02105

AUDI A5 Cabrio (12-) DCP02097

AUDI A5 Cabrio (12-) DCP02098

AUDI A5 Cabrio (12-) DCP02101

AUDI A5 Cabrio (12-) DCP02102

AUDI A5 Cabrio (12-) DCP02105

AUDI A5 Cabrio (12-) DCP32061

AUDI A5 Cabrio (12-) S5 DCP02105

AUDI A6 (05-11) DPS32005

AUDI A6 (11-) DPS32005

AUDI A6 / A6 Avant (11-) DCP02099

AUDI A6 / A6 Avant (11-) DCP02103

AUDI A6 / A6 Avant (11-) DCP32061

AUDI A6 Allroad (12-) DCP02099

AUDI A6 Allroad (12-) DCP02103

AUDI A7 (11-) DPS32005

AUDI A7 Sportback (11-) DCP02099

AUDI A7 Sportback (11-) DCP02103

AUDI A8 (10-) DCP02095

AUDI A8 (10-) DCP32062

AUDI A8 (10-) DCP32071

AUDI A8 (10-) DPS32005

AUDI Q5 (09-) DPS32005

AUDI Q5 (12-) DCP02097

AUDI Q5 (12-) DCP02098

AUDI Q5 (12-) DCP02102

AUDI Q5 (12-) DCP02105

AUDI Q5 (12-) S5 DCP02102

AUDI Q5 (12-) S5 DCP02105

AUDI Q7 (06-) DCP02096

AUDI Q7 (06-) DCP32063

AUDI Q7 (15-) DPS32005

AUDI R8 (07-) DCP02104

AUDI R8 (07-) DPS32005

AUDI TT (15-) DCP32060

AUDI TT (15-) DPS32005

BMW 1 F20 / F21 (10-) DCP05104

BMW 1 F20 / F21 (10-) DCP05114

BMW 1 F20 / F21 (10-) DVE05022

BMW 2 F22 Coupe (14-) DCP05105

BMW 2 F22 Coupe (14-) DCP05106

BMW 2 F22 Coupe (14-) DCP05114

BMW 2 F22 Coupe (14-) DCP05115

BMW 2 F22 Coupe (14-) DVE05022

BMW 2 F23 Cabrio (14-) DCP05105

BMW 2 F23 Cabrio (14-) DCP05115

BMW 2 F23 Cabrio (14-) DVE05022

BMW 3 F30 / F31 (11-) DCP05104

BMW 3 F30 / F31 (11-) DCP05105

BMW 3 F30 / F31 (11-) DVE05022



16

NEW PARTS • NOUVEAUTÉS • NOVEDADES 
NEUIGKEITEN • NOVITÀ

BMW 3 F34 (12-) DVE05022

BMW 4 F32 (14-) DVE05022

BMW 4 F36 Gran Coupe DCP05105

BMW 4 F36 Gran Coupe DCP05114

BMW 4 F36 Gran Coupe DVE05022

BMW 5 E60 / E61 (03-10) DCP05108

BMW 7 E65 / E66 (01-) DCP05107

BMW 7 E65 / E66 (01-) DCP05028

CHEVROLET CAPTIVA (06-) DCP15005

CITROËN BERLINGO (08-) DAT21004

CITROËN BERLINGO (08-) DCP21018

CITROËN C2 (03-) DFD21012

CITROËN C3 (02-) DFD21012

CITROËN C3 (10-) DVE21006

CITROËN C3 III (13-) DCP21016

CITROËN C3 Picasso (13-) DCP21016

CITROËN C3 Pluriel (03-) DFD21012

CITROËN C4 (05-11) DVE21006

CITROËN C4 (11-) DCP21018

CITROËN C4 (11-) DCP21022

CITROËN C4 Coupe (05-10) DVE21006

CITROËN C4 GRAND PICASSO (13-) DCP21016

CITROËN C4 GRAND PICASSO (13-) DCP21017

CITROËN C4 GRAND PICASSO (13-) DVE21004

CITROËN C4 Picasso (07-) DAT21004

CITROËN C4 Picasso (13-) DAT21005

CITROËN C4 Picasso (13-) DCP21016

CITROËN C4 Picasso (13-) DCP21017

CITROËN C4 Picasso (13-) DVE21004

CITROËN DS3 (10-) DCP21016

CITROËN DS3 (10-) DVE21006

CITROËN DS3 Cabrio (13-) DVE21006

CITROËN DS4 (11-) DCP21018

CITROËN DS4 (11-) DCP21022

CITROËN DS5 (11-) DCP21016

CITROËN DS5 (11-) DCP21018

CITROËN JUMPY (07-) DAT21003

CLAAS Models DVE99533

DACIA DOKKER DVE37001

DACIA DUSTER DCP37002

DACIA LODGY DVE37001

DACIA LOGAN DCP37002

DACIA LOGAN MCV DCP37001

DACIA LOGAN MCV DCP37002

DACIA SANDERO DCP37001

DACIA SANDERO DCP37002

DAIHATSU CUORE VIII (07-) DCP99017

DAIHATSU MIRA GINO (06-) DCP99017

DAIHATSU YRV DCP49002

FIAT 500 (07-) DCP09060

FIAT 500 (07-) DCP09061

FIAT 500 II (15-) DCP09060

FIAT 500 II (15-) DCP09061

FIAT 500C (09-) DCP09060

FIAT 500C (09-) DCP09061

FIAT 500C II (15-) DCP09060

FIAT 500C II (15-) DCP09061

FIAT ALBEA DCP09060

FIAT ALBEA DCP09061

FIAT BARCHETTA DCP09060

FIAT BRAVO (08-) DAT09022

FIAT BRAVO (08-) DCP09061

FIAT CROMA (05-11) DVE09011

FIAT DOBLÒ (01-) DCP09060

FIAT DOBLÒ (01-) DCP09061

FIAT DOBLÒ (10-) DCP09055

FIAT DOBLÒ (10-) DCP09061

FIAT FIORINO (08-) DCP09062

FIAT GRANDE PUNTO (05-) DCP09061

FIAT GRANDE PUNTO (05-) (RHD) DEV09021

FIAT GRANDE PUNTO EVO (08-12) DCP09061

FIAT GRANDE PUNTO 2012 (12-) DCP09034

FIAT IDEA DCP09060

FIAT IDEA DCP09061

FIAT LINEA DCP09061

FIAT PALIO DCP09060

FIAT PANDA II (03-12) DAT09022

FIAT PANDA II (03-12) DCP09060

FIAT PANDA II (03-12) DCP09061

FIAT PANDA III (12-) DAT09024

FIAT PANDA III (12-) DCP09060

FIAT PANDA III (12-) DCP09061

FIAT PANDA VAN (03-12) DCP09060

FIAT PANDA VAN (03-12) DCP09061
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FIAT PUNTO (99-10) DAT09022

FIAT PUNTO (99-10) DCP09060

FIAT PUNTO (99-10) DCP09061

FIAT PUNTO VAN (99-10) DCP09060

FIAT QUBO DCP09062

FIAT SIENA DCP09061

FIAT STILO DAT09022

FIAT STILO DCP09061

FIAT STRADA DCP09060

FORD FIESTA VI (08-) DCP10034

FORD FOCUS C-MAX (03-07) DCP10032

FORD FOCUS II (04-) DCP10032

FORD FOCUS III (08-) DCP10032

FORD GALAXY (06-11) DVE10011

FORD KA (08-) DCP09060

FORD KA (08-) DCP09061

FORD MONDEO IV (07-) DVE10011

FORD S-MAX (06-) DVE10011

FORD TRANSIT (11-) DCP10033

HEAVY DUTY Models DCP99810

HYUNDAI GETZ DCP41016

HYUNDAI i10 DCP41015

HYUNDAI i30 (07-12) DCP41019

HYUNDAI MATRIX DCP41017

HYUNDAI TUCSON (04-10) DCP41018

IVECO DAILY III (99-06) (RHD) DEV12005

IVECO DAILY IV (06-) DPS12002

IVECO DAILY V (13-) DAT09024

IVECO DAILY V (13-) DEV12006

IVECO DAILY V (13-) DRS12011

IVECO EUROCARGO DEV12004

IVECO EUROCARGO DRS12010

IVECO Models DVE12009

IVECO STRALIS DRS12101

IVECO STRALIS (14-) DRS12012

IVECO STRALIS (14-) DRS12101

JAGUAR XF (08-) DCP11012

JAGUAR XJ (03-09) DCP11011

JAGUAR XJ (03-09) DCP11012

JOHN DEERE COMBINE DCP99525

JOHN DEERE FORAGE HARVESTER DCP99525

JOHN DEERE MOWER-CONDITIONER DCP99525

JOHN DEERE SPRAYER DCP99525

JOHN DEERE TRACTOR DCP99521

JOHN DEERE TRACTOR DCP99522

JOHN DEERE TRACTOR DCP99523

JOHN DEERE TRACTOR DCP99524

JOHN DEERE TRACTOR DCP99525

KIA CEE'D (06-12) DCP41019

KIA PRO CEE'D (07-12) DCP41019

KIA SPORTAGE (04-10) DCP41018

KUBOTA TRACTOR DCP99830

KUBOTA TRACTOR DCP99831

KUBOTA TRACTOR DCP99832

LANCIA DELTA (08-) DAT09022

LANCIA DELTA (08-) DCP09055

LANCIA MUSA DCP09060

LANCIA MUSA DCP09061

LANCIA THESIS DAT09022

LANCIA YPSILON (843) (03-11) DAT09022

LANCIA YPSILON (843) (03-11) DCP09060

LANCIA YPSILON (843) (03-11) DCP09061

LANCIA YPSILON (846) (11-) DCP09060

LANCIA YPSILON (846) (11-) DCP09061

LANCIA YPSILON (846) (15-) DCP09060

LANCIA YPSILON (846) (15-) DCP09061

LAND ROVER DISCOVERY IV (09-) DCP14020

LAND ROVER DISCOVERY IV (09-) DCP14021

LAND ROVER FREELANDER (98-06) DCP14018

LAND ROVER RANGE ROVER III (02-12) DCP14022

LAND ROVER RANGE ROVER SPORT (05-) DCP14019

LAND ROVER RANGE ROVER SPORT II (09-) DCP14019

LEXUS ES (12-) DCP50101

LEXUS GS (05-11) DCP51002

LEXUS IS II (05-) DCP51001

LEXUS IS II (05-) DCP51004

LEXUS LS (00-06) DCP51003

LEXUS LS (06-) DCP51004

LEXUS RX400h (05-08) DCP51008

MCC-SMART FORTWO (07-) DPS17008

MCC-SMART SMART DVE17015

MERCEDES A-CLASS (W169) (05-12) DPS17008

MERCEDES A-CLASS (W176) (12-) DCP17168

MERCEDES A-CLASS (W176) (12-) DPS17008
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MERCEDES B-CLASS (W245) (06-11) DPS17008

MERCEDES B-CLASS (W246) (11-) DCP17158

MERCEDES B-CLASS (W246) (11-) DCP17164

MERCEDES B-CLASS (W246) (11-) DCP17167

MERCEDES B-CLASS (W246) (11-) DCP17168

MERCEDES B-CLASS (W246) (11-) DPS17008

MERCEDES C-CLASS (C204) Coupe (11-) DCP17159

MERCEDES C-CLASS (W203) (00-07) DCP17153

MERCEDES C-CLASS (W203) (00-07) DPS17008

MERCEDES C-CLASS (W204) (07-) DCP17154

MERCEDES C-CLASS (W204) (07-) DCP17159

MERCEDES C-CLASS (W204) (07-) DCP17165

MERCEDES C-CLASS (W204) (07-) DCP17177

MERCEDES C-CLASS (W204) (07-) DCP17179

MERCEDES C-CLASS (W204) (07-) DPS17008

MERCEDES C-CLASS (W205) (14-) DCP17175

MERCEDES C-CLASS (W205) (14-) DPS17008

MERCEDES CL (C216) (07-) DPS17008

MERCEDES CLA (C117) (13-) DPS17008

MERCEDES CLC (CL203) (08-) DPS17008

MERCEDES CLK (C209) (02-09) DCP17160

MERCEDES CLS (C218) (11-) DCP17159

MERCEDES CLS (C218) (11-) DCP17161

MERCEDES CLS (C218) (11-) DCP17165

MERCEDES CLS (C218) (11-) DPS17008

MERCEDES CLS (C219) (05-11) DPS17008

MERCEDES CLS (X218) Shooting Brake (12-) DCP17159

MERCEDES CLS (X218) Shooting Brake (12-) DCP17161

MERCEDES CLS (X218) Shooting Brake (12-) DCP17165

MERCEDES E-CLASS (W211) (02-08) DCP17146

MERCEDES E-CLASS (W211) (02-08) DCP17180

MERCEDES E-CLASS (W211) (03-09) DPS17008

MERCEDES E-CLASS (W212) (09-) DCP17148

MERCEDES E-CLASS (W212) (09-) DCP17155

MERCEDES E-CLASS (W212) (09-) DCP17157

MERCEDES E-CLASS (W212) (09-) DCP17159

MERCEDES E-CLASS (W212) (09-) DCP17161

MERCEDES E-CLASS (W212) (09-) DCP17165

MERCEDES E-CLASS (W212) (09-) DCP17169

MERCEDES E-CLASS (W212) (09-) DCP17176

MERCEDES E-CLASS (W212) (09-) DCP17178

MERCEDES E-CLASS (W212) (09-) DPS17008

MERCEDES GL (X164) (06-) DPS17008

MERCEDES GLA (X156) (14-) DPS17008

MERCEDES GLC (X253) (16-) DPS17008

MERCEDES GLE (W166) (15-) DCP17172

MERCEDES GLE (W166) (15-) DCP17181

MERCEDES GLE (W166) (15-) DPS17008

MERCEDES GLK (X204) (09-) DCP17148

MERCEDES GLK (X204) (09-) DCP17165

MERCEDES GLK (X204) (09-) DCP17166

MERCEDES GLK (X204) (09-) DCP17182

MERCEDES GLK (X204) (09-) DPS17008

MERCEDES ML (W164) (08-11) DPS17008

MERCEDES ML (W166) (12-) DCP17156

MERCEDES ML (W166) (12-) DCP17162

MERCEDES ML (W166) (12-) DCP17163

MERCEDES ML (W166) (12-) DPS17008

MERCEDES S-CLASS (W220) (98-05) DCP17147

MERCEDES S-CLASS (W222) (13-) DCP17173

MERCEDES S-CLASS (W222) (13-) DCP17174

MERCEDES S-CLASS (W222) (13-) DPS17008

MERCEDES SL (R231) (12-) DCP17155

MERCEDES SL (R231) (12-) DPS17008

MERCEDES SLK (R171) (05-11) DPS17008

MERCEDES SLK (R172) (12-) DCP17159

MERCEDES SLK (R172) (12-) DCP17161

MERCEDES SLK (R172) (12-) DPS17008

MERCEDES SPRINTER 3.5 (906) (06-) DCP17150

MERCEDES SPRINTER 3.5 (906) (06-) DCP17151

MERCEDES SPRINTER 3.5 (906) (06-) DCP17152

MERCEDES SPRINTER 3.5 (906) (06-) DPS17008

MERCEDES V-CLASS (W447) (14-) DPS17008

MERCEDES VITO (W447) (14-) DCP17171

MERCEDES VITO (W447) (14-) DPS17008

MERCEDES TRUCKS ACTROS (11-) DCP17185

MERCEDES TRUCKS ACTROS (11-) DCP17186

MERCEDES TRUCKS ANTOS (11-) DCP17185

MERCEDES TRUCKS ANTOS (11-) DCP17186

MITSUBISHI Models DCP45013

MITSUBISHI Models DCP45014

NISSAN KING CAB DCP46023

NISSAN NP300 DCP46023

NISSAN PRIMASTAR (06-) DCP23071
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NISSAN QASHQAI II (14-) DCP46020

NISSAN QASHQAI II (14-) DCP46021

NISSAN QASHQAI II (14-) DCP46022

NISSAN X-TRAIL (13-) DCP46021

OPEL ADAM DVE20011

OPEL CORSA C (00-09) DCP20116

OPEL CORSA D (06-) DFD20018

OPEL SIGNUM (03-08) DVE09011

OPEL TIGRA B (05-) DCP20116

OPEL VECTRA C (02-09) DVE09011

OPEL VIVARO (06-) DCP23071

PEUGEOT 307 DVE21006

PEUGEOT 1007 DFD21012

PEUGEOT 2008 DCP21016

PEUGEOT 3008 DCP21018

PEUGEOT 3008 DVE21006

PEUGEOT 5008 DCP21018

PEUGEOT 5008 DVE21006

PEUGEOT 208 (12-) DCP21016

PEUGEOT 307 SW DVE21006

PEUGEOT 308 II (13-) DCP21016

PEUGEOT 308 II (13-) DCP21017

PEUGEOT EXPERT (07-) DAT21003

PEUGEOT Models DCP21021

PEUGEOT PARTNER (08-) DAT21004

PEUGEOT PARTNER (08-) DCP21018

PEUGEOT RANCH (08-) DAT21004

PORSCHE MACAN (14-) DCP02097

PORSCHE MACAN (14-) DCP02102

PORSCHE MACAN (14-) DCP28018

PORSCHE MACAN (14-) DPS32005

PORSCHE PANAMERA (09-) DCP28017

RENAULT CAPTUR (13-) DAT23013

RENAULT CAPTUR (13-) DVE23015

RENAULT CLIO II (98-) DCP37002

RENAULT CLIO III (06-12) DVE23016

RENAULT CLIO III (06-12) SW DVE23016

RENAULT CLIO IV (12-) DAT23013

RENAULT CLIO IV (13-) DVE23015

RENAULT CLIO IV (13-) SW DVE23015

RENAULT CLIO Symbol (09-) DCP37002

RENAULT ESPACE IV (02-) DCP23071

RENAULT ESPACE IV (02-) DCP23074

RENAULT ESPACE V (15-) DCP46020

RENAULT GRAND MODUS (08-) DVE23016

RENAULT GRAND SCÉNIC (09-) DVE23016

RENAULT GRAND SCÉNIC III (09-) DCP23073

RENAULT KADJAR (15-) DCP46020

RENAULT KANGOO (08-) DAT23011

RENAULT KANGOO III (08-) DEV23006

RENAULT KOLEOS (08-) DCP23072

RENAULT LAGUNA II (01-07) DCP23074

RENAULT LAGUNA III (08-) DCP23070

RENAULT LAGUNA III (08-) DCP23075

RENAULT LAGUNA III (08-) Coupe DCP23070

RENAULT LAGUNA III (08-) Coupe DCP23075

RENAULT MASTER (10-) DVE23014

RENAULT MASTER III (06-) DEV23007

RENAULT MASTER III (10-) DAT23012

RENAULT MEGANE III (09-) DCP23073

RENAULT MEGANE III (09-) DCP46020

RENAULT MEGANE III (09-) DVE23016

RENAULT MEGANE III (09-) CC DCP23073

RENAULT MEGANE III (09-) CC DVE23016

RENAULT MEGANE III (09-) Coupe DVE23016

RENAULT MEGANE III (09-) SW DVE23016

RENAULT MODUS (05-13) DVE23016

RENAULT SCÉNIC III (09-) DCP23073

RENAULT SCÉNIC X-MOD (09-) DVE23016

RENAULT TRAFIC III (07-) DCP23071

RENAULT TWINGO II (08-) DVE23016

RENAULT WIND (11-) DVE23016

SAAB 9-3 DVE09011

SEAT LEON (13-) DCP32060

SEAT LEON (13-) DPS32005

SEAT TOLEDO IV (12-) DCP32060

SKODA FABIA (14-) DCP32060

SKODA OCTAVIA (12-) DCP32060

SKODA OCTAVIA (12-) DPS32005

SKODA RAPID (12-) DCP32060

SKODA SUPERB (08-15) DCP32060

SKODA SUPERB (15-) DCP32060

SUBARU LEGACY III (98-03) DCP36006

SUBARU OUTBACK (00-03) DCP36005
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SUBARU TRIBECA (05-) DCP36007

SUZUKI ALTO III (94-02) DCP47008

SUZUKI ALTO IV (02-) DCP47006

SUZUKI BALENO DCP47007

SUZUKI GRAND VITARA DCP47004

SUZUKI GRAND VITARA II DCP47005

TOYOTA AURIS (06-12) DCP50306

TOYOTA AURIS II (12-) DCP50308

TOYOTA AURIS II (12-) DCP50309

TOYOTA AURIS II (12-) DCP50310

TOYOTA AURIS II (12-) DCP50312

TOYOTA AURIS II (12-) DCP50314

TOYOTA AURIS TOURING SPORTS  (13-) DCP50308

TOYOTA AURIS TOURING SPORTS  (13-) DCP50309

TOYOTA AURIS TOURING SPORTS  (13-) DCP50310

TOYOTA AURIS TOURING SPORTS  (13-) DCP50312

TOYOTA AURIS TOURING SPORTS  (13-) DCP50314

TOYOTA AVENSIS (09-) DCP50228

TOYOTA CAMRY (11-) DCP50101

TOYOTA COASTER (93-) DCP50099

TOYOTA COASTER (93-) DCP50100

TOYOTA COROLLA (01-07) DCP50014

TOYOTA COROLLA (13-) DCP50308

TOYOTA COROLLA (13-) DCP50309

TOYOTA COROLLA (13-) DCP50312

TOYOTA DYNA 200 (95-01) DCP50100

TOYOTA DYNA 250 (95-02) DCP50100

TOYOTA DYNA 300 (95-02) DCP50100

TOYOTA iQ DCP50125

TOYOTA iQ DCP50126

TOYOTA LAND CRUISER 120 (03-) DCP50130

TOYOTA LAND CRUISER 150 (10-) DCP50131

TOYOTA LAND CRUISER 150 (10-) DCP50132

TOYOTA LAND CRUISER 200 (07-) DCP50088

TOYOTA RAV 4 III (05-12) DCP50036

TOYOTA RAV 4 III (05-12) DCP50037

TOYOTA RAV 4 III (05-12) DCP50039

TOYOTA RAV 4 IV (13-) DCP50311

TOYOTA RAV 4 IV (13-) DCP50313

TOYOTA VERSO (09-) DCP50228

TOYOTA VERSO (09-) DCP50314

TOYOTA VERSO-S (11-) DCP50229

TOYOTA VERSO-S (11-) DCP50252

TOYOTA YARIS III (05-) DCP50250

TOYOTA YARIS IV (12-) DCP50250

TOYOTA YARIS IV (12-) DCP50251

TOYOTA YARIS IV (12-) DCP50252

TOYOTA YARIS IV (12-) DCP50253

TOYOTA YARIS IV (12-) DCP50504

VAUXHALL CORSA D (06-) (RHD) DEV09021

VDL Models DCP99022

VDL Models DCP99023

VOLKSWAGEN AMAROK DCP32065

VOLKSWAGEN AMAROK DCP32070

VOLKSWAGEN CRAFTER  (06-11) DCP32067

VOLKSWAGEN CRAFTER (11-) DCP32068

VOLKSWAGEN GOLF SPORTSVAN DPS32005

VOLKSWAGEN GOLF SPORTSVAN (13-) DCP32060

VOLKSWAGEN GOLF VII (13-) DCP32060

VOLKSWAGEN GOLF VII (13-) DPS32005

VOLKSWAGEN MULTIVAN (09-) DCP32069

VOLKSWAGEN MULTIVAN (09-) DCP32072

VOLKSWAGEN MULTIVAN (15-) DCP32073

VOLKSWAGEN PASSAT (15-) DPS32005

VOLKSWAGEN PASSAT VII (15-) DCP32060

VOLKSWAGEN POLO (14-) DCP32060

VOLKSWAGEN TOUAREG (02-10) DCP02096

VOLKSWAGEN TOUAREG (10-) DCP02096

VOLKSWAGEN TOUAREG (10-) DCP32064

VOLKSWAGEN TOUAREG (10-) DCP32071

VOLKSWAGEN TOUAREG (10-) DPS32005

VOLKSWAGEN TOURAN (15-) DCP32060

VOLKSWAGEN TOURAN (15-) DPS32005

VOLKSWAGEN TRANSPORTER V (10-) DCP32066

VOLKSWAGEN TRANSPORTER V (10-) DCP32069

VOLKSWAGEN TRANSPORTER V (10-) DCP32070

VOLKSWAGEN TRANSPORTER V (10-) DCP32072

VOLKSWAGEN TRANSPORTER VI (15-) DCP32073

VOLVO Models DVE33002

VOLVO S60 DCP33011

VOLVO S80 DCP33011

VOLVO V70 II DCP33011

VOLVO XC70 DCP33011

VOLVO XC90 DCP33011
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ALFA ROMEO
145 1.4 iE 1351cc AR33501 07/94à 09/96 R134a DCP01026 SD7H13 60601053

145 1.4i.e 16V TS 1370cc >3174686  96à R134a DCP09009 TV12SC 60812516 - 71781740

145 1.6 1598cc  00à R134a DCP09001 SCS08C 46757907 - 46786262 - 60815788

145 1.6 iE 1598cc AR33201 07/94à 09/96 R134a DCP01026 SD7H13 60601053

145 1.6i.e 16V TS 1598cc >3174686 12/96à R134a DCP09009 TV12SC 46427337 - 46438366

145 1.7 iE 1712cc AR33401 07/94à 09/96 R134a DCP01026 SD7H13 60601053

145 1.8 16V TS 1747cc >3174686  96à R134a DCP09009 TV12SC 71781740 - 71781741

145 1.9 TD 1929cc >3174686 10/94à 02/99 R134a DCP09009 TV12SC 46427337 - 46438366

145/146 1.4 TWIN SPARK 16V 1370cc 12/96à R134a DCP09001 SCS08C 46786262 - 60815788 - 60817006

145/146 1.9 JTD 1910cc D 03/99à R134a DCP09001 SCS08C 60815788 - 60817006 - 60814720

145/146 2.0 TWIN SPARK 16V 1970cc AR67204 10/96à 02/99 R134a DCP01004 TV14SC 60611537 - 60620312

145/146 2.0 TWIN SPARK 16V (Boxer) 1970cc AR67204 96à 00 R134a DCP01004 TV14SC 60611537 - 60620312

146 1.4 16V 1351cc AR33501/AR33503 05/95à 10/01 R134a DCP09009 TV12SC 46427337 - 46438366

146 1.4 iE 1351cc AR33501 05/95à 09/96 R134a DCP01026 SD7H13 60601053

146 1.6 16V 1598cc AR32102/AR67601 05/95à 10/01 R134a DCP09009 TV12SC 60812516 - 71781740

146 1.6 iE 1598cc AR33201 05/95à 09/96 R134a DCP01026 SD7H13 60601053

146 1.7 iE 1712cc AR33401 05/95à 09/96 R134a DCP01026 SD7H13 60601053

146 1.8 16V 1747cc AR67106/AR32201 03/96à 10/01 R134a DCP09009 TV12SC 71781740 - 71781741

147 1.9 JTD 1910cc 192B./937A./182B. 06/05à R134a DCP09008 5SL12C 46811244 - 51752531

147 1.9 M-Jet 1910cc 937A... 06/01à R134a DCP09008 5SL12C 46811244 - 51752531

147 1.9 M-Jet (Automatic AirCo) 1910cc 182B9000 11/02à 09/06 R134a DCP09008 5SL12C 46811244 - 51752531

147 3.2 GTA 3179cc 932A000 07/02à 08/05 R134a DCP01010 SD7V16 60607289 - 60813335

147 II 1.9 JTD (Automatic AirCo) 1910cc 937A/939A 09/05à 01/10 R134a DCP09008 5SL12C 46811244 - 51752531

147 II 1.9 JTDM (Automatic AirCo) 1910cc 939A 07/05à 01/10 R134a DCP09008 5SL12C 46811244 - 51752531

147 II 3.2 GTA 3179cc 932A000 07/05à 01/10 R134a DCP01010 SD7V16 60607289

155 1.6 TWIN SPARK 16V 1598cc AR67601 05/96à 12/97 R134a DCP01004 TV14SC 60611537 - 60620312

155 1.6 TWIN SPARK 16V 1598cc AR67601 05/96à 01/98 R134a DCP09009 TV12SC 71781740 - 71781741

155 1.7 TWIN SPARK AR 67103 / AR 67105 06/92à 03/96 R134a DCP01025 SD7H15 60600702 - 60513513 - 60592127

155 1.8 TWIN SPARK 1756cc AR67402 03/92à 03/95 R134a DCP09009 TV12SC 60812516 - 71781740

155 1.8 TWIN SPARK 1773cc AR67101/AR67102 02/92à 04/96 R134a DCP09009 TV12SC 46427337 - 46438366

155 1.8 TWIN SPARK AR67101/AR67402 03/92à 04/96 R134a DCP01025 SD7H15 60600702 - 60513513 - 60592127

155 1.8 TWIN SPARK 16V 1747cc AR67106 05/96à 12/97 R134a DCP01004 TV14SC 60611537 - 60620312

155 2.0 I TURBO Q4 AR67203 92à  97 R12 DCP01012 SD709 60806475 - 60813816

155 2.0 TWIN SPARK AR67201 / AR67202 03/92à 05/95 R134a DCP01025 SD7H15 60600702 - 60513513 - 60592127

155 2.0 TWIN SPARK 16V 1970cc 95à 12/97 R134a DCP01004 TV14SC 60611537 - 60620312

155 2.5i V6 2492cc 96à R134a DCP01004 TV14SC 60611537 - 60620312

155 2.5I V6  96à  99 R134a DCP01005 SD7V16 60601092 - 71721744

156 1.9 JTD 1910cc 937A2/937A4/937A5 11/01à 09/05 R134a DCP09008 5SL12C 46811244 - 51752531

156 2.0i 16V TWIN SPARK 97à 06 R134a DCP01007 SD7V16 60653653

156 2.4 JTD 2387cc 839A6/841C/841G 05/00à 09/05 R134a DCP01001 7SBU16C 60815796 - 60816191

156 2.5i V6 24V 2492cc AR67201/202  97à 06 R134a DCP01010 SD7V16 60607289 - 60813335

156 3.2 Gta 00à 06 R134a DCP01010 SD7V16 60607289 - 60813335

156 Sportwagon 1.9 JTD 1910cc 937A2/937A4/937A5 05/01à 05/06 R134a DCP09008 5SL12C 46811244 - 51752531

156 Sportwagon 2.4 JTD 2387cc 841M/841C/841G 03/02à 05/06 R134a DCP01001 7SBU16C 60815796 - 60816191
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ALFA ROMEO
156 Sportwagon 3.2 Gta 00à 06 R134a DCP01010 SD7V16 60607289 - 60813335

159 1.9 JTDM 937A7/A8 - 939A1/A2 09/05à R134a DCP01030 DCS17 60693331 - 50510966

159 2.0 JTDM 1596cc 939B3000/B4000 07/09à R134a DCP01030 DCS17 60693331 - 50510966

159 2.4 JTDM 939A3000 / A9000 09/05à R134a DCP01031 DCS17 60693332 - 71789099 - 71789100

159 Sportwagon 1.9 JTS 939A6000 02/06à R134a DCP01032 DCS17 60693746

159 Sportwagon 1.9 JTDM 937A8 - 939A1/A2 02/06à R134a DCP01030 DCS17 60693331 - 50510966

159 Sportwagon 2.0 JTDM 1596cc 939B3000/B4000 07/09à R134a DCP01030 DCS17 60693331 - 50510966

159 Sportwagon 2.2 JTS 939A5000 02/06à R134a DCP01032 DCS17 60693746

159 Sportwagon 2.4 JTDM 939A3000 / A9000 02/06à R134a DCP01031 DCS17 60693332 - 71789099 - 71780101

164 2.0 TWIN SPARK 96à  98 R134a DCP01008 SD7H15 60601070

164 2.0 TWIN SPARK T AR64102 / AR64103 11/92à 12/98 R134a DCP01025 SD7H15 60600702 - 60513513 - 60592127

164 2.0 V6 Turbo AR 64101/102 93à  98 R134a DCP01008 SD7H15 60601070

164 3.0I V6 AUTO AR64305/66303 09/92à 09/98 R134a DCP01008 SD7H15 60601070

166 2.0 V6 12V Turbosuper 1996cc AR34102  98à 02 R134a DCP01010 SD7V16 60607289 - 60813335

166 2.0i 16V TWIN SPARK 99à R134a DCP01007 SD7V16 60653653

166 2.4 JTD 2387cc AR 36202  98à R134a DCP01001 7SBU16C 60814101 - 60815796

166 2.5 V6 12V 2492cc AR34201  98à R134a DCP01010 SD7V16 60607289 - 60813335

166 3.0 V6 24V 2959cc AR34301  98à R134a DCP01010 SD7V16 60607289 - 60813335

BRERA 2.0 JTD 939B3000 04/09à R134a DCP01030 DCS17 50510966

BRERA 2.2 JTS 939A5000 02/06à R134a DCP01032 DCS17 60693746

BRERA 2.4 JTDM 939A3000 02/06à R134a DCP01031 DCS17 60693332 - 71789099 - 71789100

BRERA 2.4 JTDM 939A9000 07/07à R134a DCP01031 DCS17 60693332 - 71789099 - 71789100

GIULIETTA (10-) 1.4 BiFuel 1368cc 198 A4.000 12/11à R134a DCP13011 CVC 50509534

GIULIETTA (10-) 1.4 TB 1368cc 198 A4.000 04/10à R134a DCP13011 CVC 50509534

GIULIETTA (10-) 1.4 TB 1368cc 940 A2.000 04/10à R134a DCP13011 CVC 50509534

GIULIETTA (10-) 1.6 JTDM 1598cc 940A3 04/10à R134a DCP01035 CVC 50509535

GIULIETTA (10-) 1.8 TBi 1742cc 940 A1.000 04/10à R134a DCP13012 CVC 50509543

GIULIETTA (10-) 1.8 TBi 1742cc 960 A1.000 09/13à R134a DCP13012 CVC 50509543

GIULIETTA (10-) 2.0 JTDM 1956cc 940A4 / 940A5 04/10à R134a DCP01035 CVC 50509535

GT (03-10) 1.9 JTD 1910cc 937A5../937A6 07/06à 01/10 R134a DCP09008 5SL12C 46811244 - 51752531

GT (03-10) 3.2 V6 04à R134a DCP01010 SD7V16 60607289 - 60813335

GTV (95-05) 2.0 TWIN SPARK 16V 96à R134a DCP01004 TV14SC 60611537 - 60620312

GTV (95-05) 2.0i TWIN SPARK 98à 06 R134a DCP01007 SD7V16 60653653

GTV (95-05) 2.5 / 3.0 V6 12V  96à  99 R134a DCP01005 SD7V16 71781775 - 71721743

GTV (95-05) 3.0 V6 24V 2959cc AR 16102  96à 06 R134a DCP01010 SD7V16 60607289 - 60813335

GTV (95-05) 3.2 V6 24V 03à 06 R134a DCP01010 SD7V16 60607289 - 60813335

MITO 0.9 TwinAir 875cc  199B6000 04/13à R134a DCP09034 5SL12C 51906240 - 51939001 

MITO 0.9 TwinAir Turbo 875cc  312A2000 07/11à R134a DCP09034 5SL12C 51906240 - 51939001 

MITO 0.9 TwinAir 875cc  199B6000 04/16à R1234yf DCP09064 5SL12 50541346

MITO 1.3 JTDM (Sanden) 1248cc 199A3… 09/08à R134a DCP09K22 5SL12C 55702161 - 51803075 - 71792267

MITO 1.3 JTDM (Sanden) 1248cc 199B1.. 10/09à R134a DCP09K22 5SL12C 55702161 - 51803075 - 71792267

MITO 1.4 16V 1368cc Fire 08/08à R134a DCP09016 5SL12C 55194880

MITO 1.4 1368cc 199A6/350A1 04/16à R1234yf DCP09062 5SL12 50541342

MITO 1.4 GPL 1368cc  198A4000 04/16à R1234yf DCP09063 5SL12 50541343
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MITO 1.4 Multiair 1368cc  312A2000 01/09à R134a DCP09034 5SL12C 51906240 - 51939001 

MITO 1.4 Multiair Turbo 1368cc  955B1000 04/16à R1234yf DCP09063 5SL12 50541343

MITO 1.4 Multiair Quadrifoglio 1368cc  940A2000 04/16à R1234yf DCP09063 5SL12 50541343

MITO 1.4 T-Jet 16V 120- 150 HP turbo  08à R134a DCP09020 5SL12C 51794515 - 71724083

MITO 1.6 Multijet 1598cc 955A3000 07/08à R134a DCP09055 SD6V12 51897475

MITO 1.8 GDI R134a DCP01015 5SL12C 51815102

SPIDER (94-05) 2.0 TWIN SPARK 16V  91à R134a DCP01004 TV14SC 60611537 - 60620312

SPIDER (94-05) 2.0i TWIN SPARK 98à 05 R134a DCP01007 SD7V16 60653653

SPIDER (94-05) 2.4 JTDM 939A3000 02/06à R134a DCP01031 DCS17 60693332 - 71789099 - 71789100

SPIDER (94-05) 3.0 V6 12V  96à  99 R134a DCP01005 SD7V16 60601092 - 71721744

SPIDER (06-) 2.0 JTDM 1956cc 939B3000 04/09à 09/10 R134a DCP01030 DCS17 60693331 - 50510966

SPIDER (06-) 2.4 JTDM 939A3000/A9000 02/06à 09/10 R134a DCP01031 DCS17 60693332 - 71789099 - 71789100

 

ASTON MARTIN
DB9 4.3 4280cc AM04 06/05à R134a DCP11008 5SA12C 6G3319D629AA

DB9 5.9 5934cc AM3 12/03à R134a DCP11008 5SA12C 6G3319D629AA

 

AUDI
80 (78-86) Quattro 1.8 1781cc JV/NE/DZ/MU/PV/JN 08/84à 08/86 R12 DCP02001 10P17C 034260805D/B

80 (86-91) 1.6 1595cc RN 09/86à 08/91 R12 DCP02001 10P17C 034260805D/B

80 (86-91) 1.6 TD 1588cc RA/SB 09/86à 08/91 R12 DCP02001 10P17C 034260805D/B

80 (86-91) 1.8 1781cc SF/RU/JN/JV/NE/PM 09/86à 08/91 R12 DCP02001 10P17C 034260805D/B

80 (86-91) 2.0 / 2.0E 1984cc 3A / AAD 08/88à 08/91 R12 DCP02001 10P17C 034260805D/B

80 (86-91) Quattro 1.8 1781cc SF/ JN/NE/PM/DZ 09/86à 08/91 R12 DCP02002 10P17C 034260805C/A

80 (86-91) Quattro 1.9 1847cc SD 09/86à 07/88 R12 DCP02002 10P17C 034260805C/A

80 (86-91) Quattro 2.0 1984cc 3A/6A/ AAD 08/88à 08/91 R12 DCP02002 10P17C 034260805C/A

80 (91-96) 1.9 TD AAZ 08/92à 04/95 R134a DCP02082 DCW17 8A0260805AE

80 (91-96) 1.9 TDI 1Z 08/92à 04/95 R134a DCP02082 DCW17 8A0260805AE

80 (91-96) 2.6 E / V6 / 4X4 / AUTO 2598cc ABC / ACZ 08/92à 07/95 R134a DCP02020 DCW17B 4A0260805AD - 4A0260805AH

80 (91-96) 2.8 E / V6 / 4X4 / AUTO 2771cc AAH 08/92à 07/95 R134a DCP02020 DCW17B 4A0260805AD - 4A0260805AH

80 (91-96) Quattro 2.6 2598cc 8CP100001 10/92à 06/95 R134a DCP02020 DCW17B 4A0260805AD - 4A0260805AH

80 (91-96) Quattro 2.8 2771cc 10/92à 06/95 R134a DCP02020 DCW17B 4A0260805AD - 4A0260805AH

90 (87-91) 2.0 1994cc PS 04/87à 08/91 R12 DCP02001 10P17C 034260805D/B

90 (87-91) 2.3E 2309cc NG 04/87à 07/89 R12 DCP02001 10P17C 034260805D/B

90 (87-91) Quattro 2.3E 2309cc NG 08/89à 08/91 R12 DCP02001 10P17C 034260805D/B

100 (82-91) 1.8 1781cc DS/JW/NP/4B/PH 08/82à 11/90 R12 DCP02001 10P17C 034260805D/B

100 (82-91) 2.0 1994cc RT 01/88à 11/90 R12 DCP02001 10P17C 034260805D/B

100 (82-91) 2.1 2144cc WC 08/82à 07/84 R12 DCP02002 10P17C 034260805C/A

100 (82-91) 2.2 2226cc KZ/HX/KU/MC 08/84à 11/90 R12 DCP02002 10P17C 034260805C/A

100 (82-91) 2.3 2309cc NF/AAR 08/86à 07/94 R12 DCP02002 10P17C 034260805C/A

100 (82-91) 2.4 D 2370cc 3D 08/89à 11/90 R12 DCP02002 10P17C 034260805C/A

100 (82-91) 2.5 TD 2460cc 1T 08/89à 11/90 R12 DCP02002 10P17C 034260805C/A

100 (82-91) Quattro 1.8 1781cc 4B/PH/JW/NP/SH 09/84à 11/90 R12 DCP02001 10P17C 034260805D/B

100 (82-91) Quattro 1.8 1781cc 4B/PH/JW/NP/SH 09/84à 11/90 R12 DCP02002 10P17C 034260805C/A
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100 (82-91) Quattro 2.2 2226cc HX/KU/PX/MC 09/84à 11/90 R12 DCP02001 10P17C 034260805D/B

100 (82-91) Quattro 2.2 2226cc HX/KU/PX/MC 09/84à 07/91 R12 DCP02002 10P17C 034260805C/A

100 (82-91) Quattro 2.2 2226cc KU 01/88à 11/90 R12 DCP02002 10P17C 034260805C/A

100 (82-91) Quattro 2.3 2309cc NF 08/86à 07/91 R12 DCP02002 10P17C 034260805C/A

100 (82-91) Quattro 2.3E 2309cc NF 08/86à 07/91 R12 DCP02001 10P17C 034260805D/B

100 (90-94) 2.0 1984cc AAE/AAD/ABK 08/91à 07/94 R12 DCP02002 10P17C 034260805C/A

100 (90-94) 2.0 E AAD - AAE - ABK 08/91à 07/94 R134a DCP02020 DCW17B 4A0260805AD - 4A0260805AH

100 (90-94) 2.2 4X4 / AUTO 2226cc AAN 08/91à 07/94 R134a DCP02020 DCW17B 4A0260805AD - 4A0260805AH

100 (90-94) 2.3 E / 4X4 /I AUTO 2309cc AAR 12/90à 07/94 R134a DCP02020 DCW17B 4A0260805AD - 4A0260805AH

100 (90-94) 2.4 D 2370cc 4AP060001 01/93à 07/94 R134a DCP02020 DCW17B 4A0260805AD - 4A0260805AH

100 (90-94) 2.4 D 2370cc AAS 05/91à 07/94 R134a DCP02020 DCW17B 4A0260805AD - 4A0260805AH

100 (90-94) 2.5 TDI 2460cc 01/94à R134a DCP02020 DCW17B 4A0260805AD - 4A0260805AH

100 (90-94) 2.5 TDI 2460cc AAT 08/91à 07/94 R134a DCP02020 DCW17B 4A0260805AD - 4A0260805AH

100 (90-94) 2.6I V6 / 4X4 / AUTO 2598cc ABC / ACZ 04/92à 07/94 R134a DCP02020 DCW17B 4A0260805AD - 4A0260805AH

100 (90-94) 2.8I V6 / 4X4 / AUTO 2771cc AAH 12/90à 07/94 R134a DCP02020 DCW17B 4A0260805AD - 4A0260805AH

100 (90-94) 4.2 S4 ABH / AEC 10/92à 07/94 R134a DCP02020 DCW17B 4A0260805AD - 4A0260805AH

100 (90-94) Quattro 2.0 1984cc AAD 08/91à 07/92 R12 DCP02002 10P17C 034260805C/A

100 (90-94) Quattro 2.3 2309cc AAR 08/91à 07/94 R12 DCP02002 10P17C 034260805C/A

A1 (10-) 1.2 TFSi 1197cc CBZA 05/10à R134a DCP02050 6SEU14C 5K0820803C/X

A1 (10-) 1.4 TFSi 1390cc CAXA/CNVA 05/10à R134a DCP02030 6SEU14C 1K0820859J/T

A1 (10-) 1.4 TFSi 1390cc CPTA 04/12à R134a DCP02050 6SEU14C 5K0820803C/X

A1 (10-) 1.6 TDI 1598cc CAYC/CAYB 05/10à R134a DCP02050 6SEU14C 5K0820803C/X

A1 (10-) 2.0 TFSi 1984cc CDLH 03/12à R134a DCP02030 6SEU14C 1K0820859J/T

A1 (10-) 2.0 TDI 1968cc CFHB/CFHD 09/11à R134a DCP02050 6SEU14C 5K0820803C/X

A1 / A1 Sportback (14-) 1.0 TFSi 999cc CHZB/CHZE 03/15à R134a DCP32060 6SES14C 5Q0820803D

A1 / A1 Sportback (14-) 1.4 TFSi 1395cc CZCA 11/14à R134a DCP32060 6SES14C 5Q0820803D

A1 / A1 Sportback (14-) 1.4 TSI 1395cc CZEA/CZDD 11/14à R134a DCP32060 6SES14C 5Q0820803D

A1 / A1 Sportback (14-) 1.4 TDI 1422cc CUSB 11/14à R134a DCP32060 6SES14C 5Q0820803D

A1 / A1 Sportback (14-) 1.6 TDI 1598cc CXMA 11/14à R134a DCP32060 6SES14C 5Q0820803D

A1 / A1 Sportback (14-) 1.8 TFSi 1798cc DAJB 02/15à R134a DCP32060 6SES14C 5Q0820803D

A1 / A1 Sportback (14-) 2.0 S1 TFSi 1984cc CWZA 11/14à R134a DCP32060 6SES14C 5Q0820803D

A2 (01-05) 1.2 TDI 1191cc ANY 03/01à 07/05 R134a DCP02007 6SEU12C 8Z0260805A

A2 (01-05) 1.4 1390cc AUA/BBY 03/00à 07/05 R134a DCP02007 6SEU12C 8Z0260805A

A2 (01-05) 1.4 TDI 1422cc AMF/BHC/ATL 03/00à 07/05 R134a DCP02007 6SEU12C 8Z0260805A

A2 (01-05) 1.6 FSi 1598cc BAD 05/02à 07/05 R134a DCP02007 6SEU12C 8Z0260805A

A3 (96-03) 1.6 1595cc AEH,AKL 09/96à R134a DCP32018 SD7V16 1J0820805

A3 (96-03) 1.6 / 1.6 I 1595cc AEH, AKL, APF,AVU 96à  03 R134a DCP32014 SD7V16 1J0820803B/F/G/K/J/L

A3 (96-03) 1.8 20V 1781cc AGN 09/96à R134a DCP32018 SD7V16 1J0820805

A3 (96-03) 1.8 20V 1781cc AGN,AGU,AJQ  96à  03 R134a DCP32014 SD7V16 1J0820803A

A3 (96-03) 1.8 20V TURBO 1781cc AGU 09/96à R134a DCP32018 SD7V16 1J0820805

A3 (96-03) 1.8 I 20V 1781cc AGN,AGU,AJQ,APG  96à  03 R134a DCP32014 SD7V16 1J0820803B/F/G/K/J/L

A3 (96-03) 1.8 I 20V 1781cc AQA,ARX,ARY,AUM  96à  03 R134a DCP32014 SD7V16 1J0820803B/F/G/K/J/L

A3 (96-03) 1.8 I 20V 4X4 1781cc AGU,AJQ,APG,APP  96à  03 R134a DCP32014 SD7V16 1J0820803B/F/G/K/J/L

A3 (96-03) 1.8 I 20V 4X4 1781cc ARX,ARY,AUM,AUQ  96à  03 R134a DCP32014 SD7V16 1J0820803B/F/G/K/J/L
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A3 (96-03) 1.8 I TURBO 20V 1781cc AGN,AGU,AJQ  96à R134a DCP32014 SD7V16 1J0820803A

A3 (96-03) 1.8 I TURBO 20V 1781cc APG,APP  96à  03 R134a DCP32014 SD7V16 1J0820803B/F/G/K/J/L

A3 (96-03) 1.8 I TURBO 20V 1781cc AQA,ARX,ARY,AUM  96à  03 R134a DCP32014 SD7V16 1J0820803B/F/G/K/J/L

A3 (96-03) 1.9 TDI 1896cc AGR ,AHF,ALH,ASV  96à R134a DCP32014 SD7V16 1J0820803A

A3 (96-03) 1.9 TDI 1896cc AGR,AHF,ALH 09/96à R134a DCP32018 SD7V16 1J0820805

A3 (96-03) 1.9 TDI 1896cc AHF,ALH,ASV,ASZ  96à  03 R134a DCP32014 SD7V16 1J0820803B/F/G/K/J/L

A3 (96-03) 1.9 TDI 4X4 1896cc ASV,ASZ,ATD,AXR  96à  03 R134a DCP32014 SD7V16 1J0820803B/F/G/K/J/L

A3 (03-12) 1.4 1390cc CAXC 06/07à R134a DCP32045 7SEU17C 1K0820803A/E/P

A3 (03-12) 1.6 1595cc BGU/BSE/BSF 06/03à R134a DCP32045 7SEU17C 1K0820859C/E/M/S

A3 (03-12) 1.6 FSi 1598cc BAG/BLF/BLP 06/03à R134a DCP32045 7SEU17C 1K0820803A/E/P

A3 (03-12) 1.8 FSi 1798cc BYT/BZB 08/06à R134a DCP02050 6SEU14C 8J0260805A - 1K0820808A

A3 (03-12) 1.9 TD/TDI 1896cc BKC/BLS/BXE 06/03à R134a DCP32003 7SEU16C 1K0820803J

A3 (03-12) 2.0 FSi 1984cc AXW/BLR/BLX 06/03à R134a DCP32045 7SEU17C 1K0820859C/E/M/S

A3 (03-12) 2.0 FSi 1984cc AXX/CAWB 06/04à R134a DCP02050 6SEU14C 1K0820859H/P

A3 (03-12) 2.0 FSi 1984cc BLY/BMB/BVY/BVZ 06/03à R134a DCP32045 7SEU17C 1K0820803A/E/P

A3 (03-12) 2.0 TFSi 1984cc AXX 06/04à 10/05 R134a DCP32045 7SEU17C 1K0820803A/E/P

A3 (03-12) 2.0 TFSi 1984cc AXX/CAWB 06/04à R134a DCP32045 7SEU17C 1K0820859C/E/M/S

A3 (03-12) 2.0 TD/TDI 1968cc BKD 06/03à R134a DCP32003 7SEU16C 1K0820803J

A3 (03-12) 2.0 TDI 1968cc AZV 06/03à R134a DCP32003 7SEU16C 1K0820803J

A3 (03-12) Cabrio 1.8 FSi 1798cc BZB 04/08à R134a DCP02050 6SEU14C 1K0820859H/P

A3 (03-12) Cabrio 1.8 FSi 1798cc BZB 04/08à R134a DCP32045 7SEU17C 1K0820859C/E/M/S

A3 (03-12) Cabrio 2.0 FSi 1984cc CAWB 04/08à R134a DCP02050 6SEU14C 8J0260805A - 1K0820808A

A3 (03-12) Cabrio 2.0 FSi 1984cc CAWB 04/08à R134a DCP32045 7SEU17C 1K0820803A/E/P

A3 (03-12) Quattro 2.0 TFSi 1984cc AXX/BWA 06/04à R134a DCP32045 7SEU17C 1K0820859C/E/M/S

A3 (03-12) Quattro 3.2 (Ch.< 8P4119607) 3189cc BDB/BMJ 07/03à 10/05 R134a DCP32045 7SEU17C 1K0820803A/E/P

A3 (03-12) S3 Quattro 2.0 1984cc BHZ/BZC 11/06à R134a DCP02030 6SEU14C 1K0820859N

A3 / A3 Sportback (12-) 1.2 TFi 1197cc CYVB 05/14à R134a DCP32060 6SES14C 5Q0820803F

A3 / A3 Sportback (12-) 1.2 TSI / TFSi 1197cc CJZA 04/12à R134a DCP32060 6SES14C 5Q0820803F

A3 / A3 Sportback (12-) 1.4 TFSi 1395cc CMBA/CXSA/CPTA 04/12à R134a DCP32060 6SES14C 5Q0820803F

A3 / A3 Sportback (12-) 1.4 TFSi 1395cc CZCA/CZEA 04/12à R134a DCP32060 6SES14C 5Q0820803F

A3 / A3 Sportback (12-) 1.6 TDI 1598cc CLHA/CRKB/CXXB 09/12à R134a DCP32060 6SES14C 5Q0820803F

A3 / A3 Sportback (12-) 1.6 TDI 1598cc DBKA/CRKB 09/12à R134a DCP32060 6SES14C 5Q0820803F

A3 / A3 Sportback (12-) 1.8 TFSi 1798cc CJSA/CJSB/CNSB 04/12à R134a DCP32060 6SES14C 5Q0820803F

A3 / A3 Sportback (12-) 2.0 TFSi 1984cc CHHB/CNTC 11/13à R134a DCP32060 6SES14C 5Q0820803F

A3 / A3 Sportback (12-) 2.0 TDI 1968cc CRBC/CRLB/CRFA 04/12à R134a DCP32060 6SES14C 5Q0820803F

A3 / A3 Sportback (12-) 2.0 TDI 1968cc CRFC/CUPA 04/12à R134a DCP32060 6SES14C 5Q0820803F

A3 / A3 Sportback (12-) 2.0 TDI 1968cc CUNA/CRBD/CRLC 04/12à R134a DCP32060 6SES14C 5Q0820803F

A3 / A3 Sportback (12-) 2.0 TDI 1968cc CRUA/DEJA/DBGA 04/12à R134a DCP32060 6SES14C 5Q0820803F

A3 / A3 Sportback (12-) 2.0 TFSi S3 1984CC CJXC/CJXB/CJXF/CYFB 10/12à R134a DCP32060 6SES14C 5Q0820803F

A3 Cabrio (13-) 1.4 TFSi 1395cc CPTA/CXSB/CZEA/CZCA 10/13à R134a DCP32060 6SES14C 5Q0820803F

A3 Cabrio (13-) 1.6 TDI 1598cc CRKB 02/14à R134a DCP32060 6SES14C 5Q0820803F

A3 Cabrio (13-) 1.8 TFSi 1798cc CJSA/CJSB 10/13à R134a DCP32060 6SES14C 5Q0820803F

A3 Cabrio (13-) 2.0 TDI 1968cc CRLB R134a DCP32060 6SES14C 5Q0820803F

A4 (94-01) VR5 08/98à R134a DCP32001 7SBU16C 8D0260805K
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A4 (94-01) 1.6 1595cc ADP/AHL/ALZ 10/94à 10/04 R134a DCP02006 7SBU16C 8D0260805B/P/J/Q/R

A4 (94-01) 1.6 1595cc ANA/ARM/ALZ 10/94à 10/04 R134a DCP02006 7SBU16C 8D0260805B/P/J/Q/R

A4 (94-01) 1.6 I 1595cc ADP 11/94à 09/96 R134a DCP02019 DCW17D 8D0260805F

A4 (94-01) 1.6 I 1595cc ADP 07/96à 10/96 R134a DCP02019 DCW17D 8D0260805D

A4 (94-01) 1.8 I 20V / AUTO / 4X4 1781cc ADR/AEB/AFY/AJL 07/96à 11/00 R134a DCP02019 DCW17D 8D0260805D

A4 (94-01) 1.8 I 20V / AUTO / T / 4X4 1781cc ADR/AEB/AFY 11/94à 07/96 R134a DCP02019 DCW17D 8D0260805F

A4 (94-01) 1.8 I 20V TURBO 1781cc ANB/APT-U 07/96à 11/00 R134a DCP02019 DCW17D 8D0260805D

A4 (94-01) 1.8 Turbo 1781cc AEB/ANB/APU/ARK/AWT 10/95à 09/00 R134a DCP02006 7SBU16C 8D0260805B/P/J/Q/R

A4 (94-01) 1.9 TDI 1896cc 1Z/AFF-N/AHH-U/AVG 03/96à 11/00 R134a DCP02019 DCW17D 8D0260805D

A4 (94-01) 1.9 TDI AUTO 1896cc 1Z/AFN 11/94à 07/96 R134a DCP02019 DCW17D 8D0260805F

A4 (94-01) 2.4 01/98à 12/99 R134a DCP02019 DCW17D 8D0260805D

A4 (94-01) 2.4 2393cc AGA/ALF/APS/ARJ/APS 08/97à 09/00 R134a DCP02005 7SBU16C 4B0260805B

A4 (94-01) 2.4 2393cc AJG/APZ/AML/AMM 08/97à 10/04 R134a DCP02005 7SBU16C 4B0260805Q

A4 (94-01) 2.5 TDI 1896cc AJM 03/99à 09/00 R134a DCP02006 7SBU16C 8D0260805B/P/J/Q/R

A4 (94-01) 2.6 2598cc ABC/ACZ 10/94à 02/99 R134a DCP02005 7SBU16C 4B0260805

A4 (94-01) 2.8 2771cc AAH 10/94à 07/97 R134a DCP02005 7SBU16C 4B0260805B

A4 (94-01) 2.8 2771cc AAH/ACK/AHA/ALG/APR 03/96à 07/99 R134a DCP02005 7SBU16C 4B0260805Q

A4 (94-01) 2.8 2771cc ALG/AMX/APR/AQD/ATX 03/96à 09/00 R134a DCP02005 7SBU16C 4B0260805

A4 (94-01) 2.8 V6 AUTO 2771cc AAH 11/94à 07/97 R134a DCP02019 DCW17D 8D0260805D

A4 (94-01) Quattro 2.4 2393cc AGA/ALF/APS 08/97à 08/99 R134a DCP02005 7SBU16C 4B0260805

A4 (94-01) Quattro 2.4 2393cc ARJ/AJP/APZ 08/97à 08/99 R134a DCP02005 7SBU16C 4B0260805

A4 (94-01) Quattro 2.5 TDI 2496cc AFB/AKN/AKE/BAU/BDH 08/97à 09/00 R134a DCP02004 7SBU16C 4D0260805C

A4 (94-01) Quattro 2.6 2598cc ABC 11/94à 02/99 R134a DCP02005 7SBU16C 4B0260805

A4 (94-01) Quattro 2.8 2771cc AAH 11/94à 07/97 R134a DCP02005 7SBU16C 4B0260805B

A4 (94-01) Quattro 2.8 2771cc ACK/ALG/AMX 01/96à 09/00 R134a DCP02005 7SBU16C 4B0260805Q

A4 (94-01) Quattro 2.8 2771cc APR/AQD/ATX 01/96à 09/00 R134a DCP02005 7SBU16C 4B0260805Q

A4 (94-01) RS4 Quattro 2.7 2671cc ASJ 10/99à 10/01 R134a DCP02005 7SBU16C 4B0260805/B/Q

A4 (94-01) S4 Quattro 2.7 2671cc AGB/AZB 08/97à 10/01 R134a DCP02005 7SBU16C 4B0260805/B/Q

A4 (00-04) 1.6 1595cc ALZ 10/00à 10/04 R134a DCP02012 6SEU12C 8E0260805AF

A4 (00-04) 1.6 1595cc ALZ 10/00à 10/04 R134a DCP02025 7SEU16C 8E0260805S

A4 (00-04) 1.6 1595cc ALZ 10/00à 10/04 R134a DCP02038 6SEU14C 8E0260805BJ/BA/BF/AT

A4 (00-04) 1.6 1595cc ALZ 10/00à 10/04 R134a DCP02045 7SEU16C 8E0260805F

A4 (00-04) 1.6 1595cc ALZ 10/00à 10/04 R134a DCP02048 6SEU12C 8E0260805G

A4 (00-04) 1.6 1595cc ALZ 10/00à R134a DCP02041 6SEU14C 8E0260805CB/BS/BP

A4 (00-04) 1.8 1781cc AVJ/BFB/BEX 10/00à 10/04 R134a DCP02012 6SEU12C 8E0260805AF

A4 (00-04) 1.8 1781cc AVJ/BFB/BEX 10/00à 10/04 R134a DCP02025 7SEU16C 8E0260805S

A4 (00-04) 1.8 1781cc AVJ/BFB/BEX 10/00à 10/04 R134a DCP02038 6SEU14C 8E0260805BJ/BA/BF/AT

A4 (00-04) 1.8 1781cc AVJ/BFB/BEX 10/00à 10/04 R134a DCP02045 7SEU16C 8E0260805F

A4 (00-04) 1.8 1781cc AVJ/BFB/BEX 10/00à 10/04 R134a DCP02048 6SEU12C 8E0260805G

A4 (00-04) 1.8 1781cc AVJ/BFB/BEX 10/00à R134a DCP02041 6SEU14C 8E0260805CB/BS/BP

A4 (00-04) 1.9 TDI 1896cc AVB 04/01à 05/04 R134a DCP02010 7SEU16C 8E0260805AB - 8E0260805

A4 (00-04) 1.9 TDI 1896cc AVB 04/01à 05/04 R134a DCP02024 6SEU12C 8E0260805AH

A4 (00-04) 1.9 TDI 1896cc AVB 04/01à 05/04 R134a DCP02041 6SEU14C 8E0260805CB/BS/BP

A4 (00-04) 1.9 TDI 1896cc AVF/AWX 10/00à 10/04 R134a DCP02026 7SEU16C 8E0260805T
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A4 (00-04) 1.9 TDI 1896cc AVF/AWX 10/00à 10/04 R134a DCP02024 6SEU12C 8E0260805AH

A4 (00-04) 1.9 TDI 1896cc AVF/AWX 10/00à 10/04 R134a DCP02065 6SEU14C 8E0260805CD/BL/BE

A4 (00-04) 1.9 TDI 1896cc AVF/AWX/AVB 10/00à 10/04 R134a DCP02010 7SEU16C 8E0260805AB - 8E0260805M

A4 (00-04) 1.9 TDI 1896cc AVF/AWX/AVB 10/00à 10/04 R134a DCP02038 6SEU14C 8E0260805BJ/BA/BF/AT

A4 (00-04) 2.0 1984cc ALT 10/00à 10/04 R134a DCP02012 6SEU12C 8E0260805AF

A4 (00-04) 2.0 1984cc ALT 10/00à 10/04 R134a DCP02025 7SEU16C 8E0260805S

A4 (00-04) 2.0 1984cc ALT 10/00à 10/04 R134a DCP02038 6SEU14C 8E0260805BJ/BA/BF/AT

A4 (00-04) 2.0 1984cc ALT 10/00à 10/04 R134a DCP02041 6SEU14C 8E0260805CB/BS/BP

A4 (00-04) 2.0 1984cc ALT 10/00à 10/04 R134a DCP02045 7SEU16C 8E0260805F

A4 (00-04) 2.0 1984cc ALT 10/00à 10/04 R134a DCP02048 6SEU12C 8E0260805G

A4 (00-04) 2.0 FSi 1984cc AWA 07/02à 10/04 R134a DCP02012 6SEU12C 8E0260805AF

A4 (00-04) 2.0 FSi 1984cc AWA 07/02à 10/04 R134a DCP02025 7SEU16C 8E0260805S

A4 (00-04) 2.0 FSi 1984cc AWA 07/02à 10/04 R134a DCP02038 6SEU14C 8E0260805BJ/BA/BF/AT

A4 (00-04) 2.0 FSi 1984cc AWA 07/02à 10/04 R134a DCP02065 6SEU14C 8E0260805BE/BL/CD

A4 (00-04) 2.0 FSi 1984cc AWA 07/02à 10/04 R134a DCP02045 7SEU16C 8E0260805F

A4 (00-04) 2.0 FSi 1984cc AWA 07/02à 10/04 R134a DCP02048 6SEU12C 8E0260805G

A4 (00-04) 2.4 2393cc AMM/BDV 10/00à 10/04 R134a DCP02025 7SEU16C 8E0260805S

A4 (00-04) 2.4 2393cc AMM/BDV 10/00à 10/04 R134a DCP02027 7SEU17C 8E0260805AJ

A4 (00-04) 2.4 2393cc AMM/BDV 10/00à 10/04 R134a DCP02028 6SEU14C 8E0260805AS

A4 (00-04) 2.4 2393cc AMM/BDV 10/00à 10/04 R134a DCP02045 7SEU16C 8E0260805F

A4 (00-04) 2.5 TDI 2496cc AKE 10/00à 05/03 R134a DCP02023 6SEU12C 8E0260805R

A4 (00-04) 2.5 TDI 2496cc AKE/AYM/BCZ/BDG/BFC 10/00à 10/04 R134a DCP02008 6SEU12C 8E0260805C

A4 (00-04) 2.5 TDI 2496cc BCZ/BDG/BFC 08/02à 10/04 R134a DCP02023 6SEU12C 8E0260805R

A4 (00-04) 2.5 TDI 2496cc BCZ/BDG/BFC 08/02à 10/04 R134a DCP02039 6SEU14C 8E0260805BN/BH/AK

A4 (00-04) 2.5 TDI V6 2496cc AFB/AKN/AYM 08/97à 05/05 R134a DCP02004 7SBU16C 4B0260805P/N/C

A4 (00-04) 2.5 TDI V6 2496cc BCZ/BDG/BFC 08/97à 05/05 R134a DCP02004 7SBU16C 4B0260805P/N/C

A4 (00-04) 3.0 2976cc ASN/AVK/BBJ 10/00à 10/04 R134a DCP02025 7SEU16C 8E0260805S

A4 (00-04) 3.0 2976cc ASN/AVK/BBJ 10/00à 10/04 R134a DCP02027 7SEU17C 8E0260805AJ

A4 (00-04) 3.0 2976cc ASN/AVK/BBJ 10/00à 10/04 R134a DCP02028 6SEU14C 8E0260805AS

A4 (00-04) 3.0 2976cc ASN/AVK/BBJ 10/00à 10/04 R134a DCP02045 7SEU16C 8E0260805F

A4 (00-04) (B6) 01à 05 R134a DCP02061 6SEU12C 8E0260805AC

A4 (00-04) Cabrio 1.8 1781cc BFB 07/02à R134a DCP02012 6SEU12C 8E0260805AF

A4 (00-04) Cabrio 1.8 1781cc BFB 07/02à R134a DCP02045 7SEU16C 8E0260805F

A4 (00-04) Cabrio 1.8 1781cc BFB 07/02à R134a DCP02048 6SEU12C 8E0260805G

A4 (00-04) Cabrio 2.4 2393cc AMM 04/02à 12/04 R134a DCP02025 7SEU16C 8E0260805S

A4 (00-04) Cabrio 2.4 2393cc AMM 04/02à 12/04 R134a DCP02027 7SEU17C 8E0260805AJ

A4 (00-04) Cabrio 2.4 2393cc AMM 04/02à 12/04 R134a DCP02028 6SEU14C 8E0260805AS

A4 (00-04) Cabrio 2.4 2393cc AMM/BDV 04/02à 12/04 R134a DCP02045 7SEU16C 8E0260805F

A4 (00-04) Cabrio 2.4 2393cc AMM/BDV 04/02à 12/05 R134a DCP02034 7SEU17C 8E0260805BM

A4 (00-04) Cabrio 2.4 2393cc BDV 04/02à 12/05 R134a DCP02025 7SEU16C 8E0260805S

A4 (00-04) Cabrio 2.4 2393cc BDV 04/02à 12/05 R134a DCP02027 7SEU17C 8E0260805AJ

A4 (00-04) Cabrio 2.4 2393cc BDV 04/02à 12/05 R134a DCP02028 6SEU14C 8E0260805AS

A4 (00-04) Cabrio 2.5 TDI 2496cc BCZ/BDG/BFC 08/02à 12/05 R134a DCP02004 7SBU16C 4B0260805P/N/C

A4 (00-04) Cabrio 2.5 TDI 2496cc BCZ/BDG/BFC 08/02à 12/05 R134a DCP02008 6SEU12C 8E0260805C
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A4 (00-04) Cabrio 2.5 TDI 2496cc BCZ/BDG/BFC 08/02à 12/05 R134a DCP02023 6SEU12C 8E0260805R

A4 (00-04) Cabrio 2.5 TDI 2496cc BCZ/BDG/BFC 08/02à 12/05 R134a DCP02039 6SEU14C 8E0260805BN/BH/AK

A4 (00-04) Cabrio 3.0 2976cc ASN/BBJ 04/02à 12/05 R134a DCP02025 7SEU16C 8E0260805S

A4 (00-04) Cabrio 3.0 2976cc ASN/BBJ 04/02à 12/05 R134a DCP02027 7SEU17C 8E0260805AJ

A4 (00-04) Cabrio 3.0 2976cc ASN/BBJ 04/02à 12/05 R134a DCP02028 6SEU14C 8E0260805AS

A4 (00-04) Cabrio 3.0 2976cc ASN/BBJ 04/02à 12/05 R134a DCP02034 7SEU17C 8E0260805BM

A4 (00-04) Cabrio 3.0 2976cc ASN/BBJ 04/02à 12/05 R134a DCP02045 7SEU16C 8E0260805F

A4 (00-04) Cabrio Quattro 1.8 1781cc BFB 04/03à 12/05 R134a DCP02012 6SEU12C 8E0260805AF

A4 (00-04) Cabrio Quattro 1.8 1781cc BFB 04/03à 12/05 R134a DCP02041 6SEU14C 8E0260805CB/BS/BP

A4 (00-04) Cabrio Quattro 1.8 1781cc BFB 04/03à 12/05 R134a DCP02045 7SEU16C 8E0260805F

A4 (00-04) Cabrio Quattro 1.8 1781cc BFB 04/03à 12/05 R134a DCP02048 6SEU12C 8E0260805G

A4 (00-04) Cabrio Quattro 3.0 2976cc ASN 04/03à 12/05 R134a DCP02025 7SEU16C 8E0260805S

A4 (00-04) Quattro 1.9 TDI 1896cc AVF 04/01à 10/04 R134a DCP02010 7SEU16C 8E0260805M - 8E0260805N

A4 (00-04) Quattro 1.9 TDI 1896cc AVF 04/01à 10/04 R134a DCP02026 7SEU16C 8E0260805T

A4 (00-04) Quattro 1.9 TDI 1896cc AVF 04/01à 10/04 R134a DCP02024 6SEU12C 8E0260805AH

A4 (00-04) Quattro 1.9 TDI 1896cc AVF 04/01à 10/04 R134a DCP02038 6SEU14C 8E0260805BJ/BA/BF/AT

A4 (00-04) Quattro 1.9 TDI 1896cc AVF 04/01à 10/04 R134a DCP02041 6SEU14C 8E0260805CB/BS/BP

A4 (00-04) S4 Cabrio Quattro 4.2 4163cc BBK 02/04à 12/05 R134a DCP02015 7SEU17C 4F0260805E

A4 (02-09) 1.9 TDI 1896cc BKE/BRB 11/04à 03/08 R134a DCP02041 6SEU14C 8E0260805CB/BS/BP

A4 (02-09) 2.0 1984cc ALT/BUL/BYK 11/04à 03/08 R134a DCP02041 6SEU14C 8E0260805CB/BS/BP

A4 (02-09) 2.0 1984cc BGB/BPG/BWE/BWT 11/04à 10/07 R134a DCP02065 6SEU14C 8E0260805BE/BL/CD

A4 (02-09) 2.0 TDI 1968cc BLB/BRE/BPW 11/04à 03/08 R134a DCP02041 6SEU14C 8E0260805CB/BS/BP

A4 (02-09) 2.0 TDI 1968cc BNA/BRF/BVA 11/04à R134a DCP02041 6SEU14C 8E0260805CB/BS/BP

A4 (02-09) 2.0 TDI 1968cc BRD 06/06à 03/08 R134a DCP02052 6SEU14C 8E0260805BR

A4 (02-09) 2.7 TDI 2698cc BPP 11/05à R134a DCP02041 6SEU14C 8E0260805CB/BS/BP

A4 (02-09) 3.2 FSi 3123cc AUK 11/04à R134a DCP02033 7SEU17C 8E0260805BD/BG/BK

A4 (02-09) 3.2 FSi 3123cc AUK 11/04à R134a DCP02029 6SEU14C 8E0260805BC

A4 (02-09) Cabrio 2.0 1984cc ALT 05/04à 12/05 R134a DCP02012 6SEU12C 8E0260805AF

A4 (02-09) Cabrio 2.0 1984cc ALT 05/04à 12/05 R134a DCP02045 7SEU16C 8E0260805F

A4 (02-09) Cabrio 2.0 1984cc ALT 05/04à 12/05 R134a DCP02048 6SEU12C 8E0260805G

A4 (02-09) Quattro 2.0 1984cc BGB/BPG/BWE/BWT/BUL 11/04à 03/08 R134a DCP02041 6SEU14C 8E0260805CB/BS/BP

A4 (02-09) Quattro 2.0 TDI 1968cc BRD 06/06à R134a DCP02052 6SEU14C 8E0260805BR

A4 (02-09) Quattro 2.0 TDI 1968cc BVA 06/06à 03/08 R134a DCP02041 6SEU14C 8E0260805CB/BS/BP

A4 (02-09) Quattro 3.0 TDI 2967cc ASB/BKN 11/04à R134a DCP02041 6SEU14C 8E0260805CB/BS/BP

A4 (02-09) Quattro 3.2 FSi 3123cc AUK 11/04à R134a DCP02029 6SEU14C 8E0260805BC

A4 (02-09) Quattro 3.2 FSi 3123cc AUK 11/04à R134a DCP02033 7SEU17C 8E0260805BD/BG/BK

A4 (02-09) RS4 Quattro 4.2 4163cc BNS 04/05à R134a DCP02015 7SEU17C 4F0260805AD

A4 (02-09) S4 (B6) 03à 05 R134a DCP02061 6SEU12C 8E0260805AC

A4 (07-) 1.8 TFSi 1798cc CABB/CDHB 11/07à R134a DCP02042 6SEU14C 8K0260805 - 8K0260805E/L

A4 (07-) 2.0 TFSi 1984cc 08à R134a DCP02060 6SEU14C 8KD260805

A4 (07-) 2.0 TDI 1968cc 08à R134a DCP02060 6SEU14C 8KD260805

A4 (07-) 2.0 TDI 1968cc CAGA/CAGB 11/07à R134a DCP02042 6SEU14C 8K0260805 - 8K0260805E/L

A4 (07-) 2.7 TDI 2698cc  CAMB / CGKB 11/07à 01/12 R134a DCP02092 6SEU14C 8K0260805J

A4 (07-) 2.7 TDI PF 2698cc  CAMA / CGKA 11/07à 01/12 R134a DCP02092 6SEU14C 8K0260805J
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A4 (07-) 3.0 TDI 2967cc  CLAB/CKVB/CDUC 11/11à R134a DCP02092 6SEU14C 8K0260805J

A4 (07-) 3.0 TDI PF 2967cc  CAPA/CCWA/CCLA 11/07à 01/12 R134a DCP02092 6SEU14C 8K0260805J

A4 (07-) Quattro 3.0 TDI 2967cc  CCWB 06/08à 01/12 R134a DCP02092 6SEU14C 8K0260805J

A4 (07-) Quattro 3.0 TDI 2967cc  CCWB 06/08à 01/12 R134a DCP02093 6SEU14C 8K0260805C/F/P

A4 (07-) Quattro 3.2 3197cc CALA 11/07à 04/08 R134a DCP02043 6SEU14C 8K0260805D - 8K0260805G

A4 (09-) Allroad 3.0 TDI 2967cc  CCWA/CKVB/CDUC 04/09à 01/12 R134a DCP02092 6SEU14C 8K0260805J

A4 / A4 Avant (12-) 1.8 FSi / TFSi 1798cc CDHA/CJEB 11/11à 03/12 R134a DCP32061 6SEU14C 8K0260805M

A4 / A4 Avant (12-) 1.8 FSi / TFSi 1798cc CDHA/CJEB 03/12à R134a DCP02097 6SEU14C 8T0260805E - 8T0260805N

A4 / A4 Avant (12-) 2.0 FSi / TFSi 1984cc CPMA/CAEB/CDNB/CFKA 01/12à 03/12 R134a DCP32061 6SEU14C 8K0260805M

A4 / A4 Avant (12-) 2.0 FSi / TFSi 1984cc CNDC/CAEA/CAED/CPMB 01/12à 03/12 R134a DCP32061 6SEU14C 8K0260805M

A4 / A4 Avant (12-) 2.0 FSi / TFSi 1984cc CPMA/CAEB/CDNB/CFKA 03/12à R134a DCP02097 6SEU14C 8T0260805E - 8T0260805N

A4 / A4 Avant (12-) 2.0 FSi / TFSi 1984cc CNDC/CAEA/CAEDCPMB 03/12à R134a DCP02097 6SEU14C 8T0260805E - 8T0260805N

A4 / A4 Avant (12-) 2.0 TFSi Flexible Fuel 1984cc CFKA 01/12à 03/12 R134a DCP32061 6SEU14C 8K0260805M

A4 / A4 Avant (12-) 2.0 TFSi Flexible Fuel 1984cc CFKA 03/12à R134a DCP02097 6SEU14C 8T0260805E - 8T0260805N

A4 / A4 Avant (12-) 2.0 TDI 1968cc CGLC/CJCC/CJCA/CJCB 11/11à 03/12 R134a DCP02101 6SBU14C 8K0260805Q

A4 / A4 Avant (12-) 2.0 TDI 1968cc CGLD/CMFA/CMFB/CNHA 11/11à 03/12 R134a DCP02101 6SBU14C 8K0260805Q

A4 / A4 Avant (12-) 2.0 TDI 1968cc CGLC/CJCC/CJCA/CJCB 03/12à R134a DCP02098 6SAS14C 8T0260805S

A4 / A4 Avant (12-) 2.0 TDI 1968cc CGLD/CMFA/CMFB/CNHA 03/12à R134a DCP02098 6SAS14C 8T0260805S

A4 / A4 Avant (12-) 3.0 TFSi 2995cc CMUA/CRED 01/12à R134a DCP02105 6SES14C 8T0260805Q

A4 / A4 Avant (12-) S4 3.0 TFSi 2995cc CGXC/CGWC/CREC/CTUB 11/11à R134a DCP02105 6SES14C 8T0260805Q

A4 / A4 Avant (12-) 3.0 TDI 2967cc CLAB/CKVB/CDUC/CKVC 11/11à R134a DCP02102 6SES14C 8T0260805R

A4 (12-) Allroad 2.0 TFSi 1984cc CDNC/CPMA/CNDC/CPMB 01/12à 03/12 R134a DCP32061 6SEU14C 8K0260805M

A4 (12-) Allroad 2.0 TFSi 1984cc CDNC/CPMA/CNDC/CPMB 03/12à R134a DCP02097 6SEU14C 8T0260805E - 8T0260805N

A4 (12-) Allroad 2.0 TDI 1968cc CGLC/CJCC/CJCA/CJCB 11/11à 03/12 R134a DCP02101 6SBU14C 8K0260805Q

A4 (12-) Allroad 2.0 TDI 1968cc CGLD/CMFA/CMFB/CNHA 11/11à 03/12 R134a DCP02101 6SBU14C 8K0260805Q

A4 (12-) Allroad 2.0 TDI 1968cc CGLC/CJCC/CJCA/CJCB 03/12à R134a DCP02098 6SAS14C 8T0260805S

A4 (12-) Allroad 2.0 TDI 1968cc CGLD/CMFA/CMFB/CNHA 03/12à R134a DCP02098 6SAS14C 8T0260805S

A4 (12-) Allroad 3.0 TDI 2967cc CLAB/CKVB/CDUC/CKVC 11/11à R134a DCP02102 6SES14C 8T0260805R

A5 (07-) 1.8 TFSi 1798cc CABD 11/07à R134a DCP02042 6SEU14C 8K0260805 - 8K0260805E/L

A5 (07-) 2.0 TFSi 1984cc 08à R134a DCP02060 6SEU14C 8KD260805

A5 (07-) 2.0 TDI 1968cc 08à R134a DCP02060 6SEU14C 8KD260805

A5 (07-) 2.7 TDI 2698cc  CGKB / CAMB 09/07à 03/12 R134a DCP02093 6SEU14C 8K0260805C/F/P

A5 (07-) 2.7 TDI 2698cc  CGKB /CGKA 05/08à 03/12 R134a DCP02092 6SEU14C 8K0260805J

A5 (07-) 2.7 TDI PF 2698cc  CGKA / CAMA 07/07à 03/12 R134a DCP02093 6SEU14C 8K0260805C/F/P

A5 (07-) 3.0 TDI 2967cc  CCWB 03/08à 03/12 R134a DCP02093 6SEU14C 8K0260805C/F/P

A5 (07-) 3.0 TDI 2967cc  CLAB/CKVB/CDUC 03/08à R134a DCP02092 6SEU14C 8K0260805J

A5 (07-) 3.0 TDI PF 2967cc  CCWA / CAPA 06/07à 03/12 R134a DCP02092 6SEU14C 8K0260805J

A5 (07-) 3.0 TDI PF 2967cc  CCWA / CAPA 06/07à 03/12 R134a DCP02093 6SEU14C 8K0260805C/F/P

A5 (07-) 3.2 3197cc CALA 06/07à R134a DCP02043 6SEU14C 8K0260805D - 8K0260805G

A5 (07-) Cabrio 2.7 TDI 2698cc  CGKA / CCWA 05/08à 03/12 R134a DCP02092 6SEU14C 8K0260805J

A5 (07-) Cabrio 3.0 TDI 2967cc  CCWA/CDUC/CLAB 03/09à R134a DCP02092 6SEU14C 8K0260805J

A5 (07-) Quattro 3.2 3197cc CALA 06/07à R134a DCP02043 6SEU14C 8K0260805D - 8K0260805G

A5 (07-) S5 Coupe 4.2 FSi Quattro V8 32V 4163cc CAUA 06/07à R134a DCP02015 7SEU17C 8K0260805B/H

A5 (07-) Sportback 2.7 TDI 2698cc  CGKA / CGKB 09/09à 03/12 R134a DCP02092 6SEU14C 8K0260805J
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A5 (07-) Sportback 2.7 TDI 2698cc  CGKA / CGKB 09/09à 03/12 R134a DCP02093 6SEU14C 8K0260805C/F/P

A5 (07-) Sportback 3.0 TDI 2967cc  CCWA / CAPA 05/09à 03/12 R134a DCP02093 6SEU14C 8K0260805C/F/P

A5 (07-) Sportback 3.0 TDI 2967cc  CLAB/CKVB/CDUC 08/11à R134a DCP02092 6SEU14C 8K0260805J

A5 / A5 Sportback (12-) 1.8 TFSi 1798cc CJEB 11/11à 03/12 R134a DCP32061 6SEU14C 8K0260805M

A5 / A5 Sportback (12-) 1.8 TFSi 1798cc CJEB 03/12à R134a DCP02097 6SEU14C 8T0260805E - 8T0260805N

A5 / A5 Sportback (12-) 2.0 TFSi 1984cc CAED/CAEB/CDNC 11/11à 03/12 R134a DCP32061 6SEU14C 8K0260805M

A5 / A5 Sportback (12-) 2.0 TFSi 1984cc CPMA/CNCD/CDNB 11/11à 03/12 R134a DCP32061 6SEU14C 8K0260805M

A5 / A5 Sportback (12-) 2.0 TFSi 1984cc CAED/CAEB/CDNC 03/12à R134a DCP02097 6SEU14C 8T0260805E - 8T0260805N

A5 / A5 Sportback (12-) 2.0 TFSi 1984cc CPMA/CNCD/CDNB 03/12à R134a DCP02097 6SEU14C 8T0260805E - 8T0260805N

A5 / A5 Sportback (12-) 2.0 TDI 1968cc CGLC/CJCC/CJCA/CJCB 08/11à 03/12 R134a DCP02101 6SBU14C 8K0260805Q

A5 / A5 Sportback (12-) 2.0 TDI 1968cc CGLD/CMFA/CMFB/CNHA 08/11à 03/12 R134a DCP02101 6SBU14C 8K0260805Q

A5 / A5 Sportback (12-) 2.0 TDI 1968cc CGLC/CJCC/CJCA/CJCB 03/12à R134a DCP02098 6SAS14C 8T0260805S

A5 / A5 Sportback (12-) 2.0 TDI 1968cc CGLD/CMFA/CMFB/CNHA 03/12à R134a DCP02098 6SAS14C 8T0260805S

A5 / A5 Sportback (12-) 3.0 TFSi 2995cc CMUA/CRED/CREC 08/11à 03/12 R134a DCP02043 6SEU14C 8K0260805K

A5 / A5 Sportback (12-) 3.0 TFSi 2995cc CTDA/CTUB/CHMB 08/11à 03/12 R134a DCP02043 6SEU14C 8K0260805K

A5 / A5 Sportback (12-) 3.0 TFSi 2995cc CMUA/CRED/CREC 08/11à R134a DCP02105 6SES14C 8T0260805Q

A5 / A5 Sportback (12-) 3.0 TFSi 2995cc CTDA/CTUB/CHMB 08/11à R134a DCP02105 6SES14C 8T0260805Q

A5 / A5 Sportback (12-) 3.0 TDI 2967cc CLAB/CKVB/CDUC/CKVC 08/11à 03/12 R134a DCP02092 6SEU14C 8K0260805J

A5 / A5 Sportback (12-) 3.0 TDI 2967cc CLAB/CKVB/CDUC/CKVC 08/11à R134a DCP02102 6SES14C 8T0260805R

A5 / A5 Sportback (12-) S5 3.0 TFSi 2995cc CAKA/CGWC/CGXC 10/11à R134a DCP02105 6SES14C 8T0260805Q

A5 Cabrio (12-) 1.8 TFSi 1798cc CJEB 09/11à 03/12 R134a DCP32061 6SEU14C 8K0260805M

A5 Cabrio (12-) 1.8 TFSi 1798cc CJEB 03/12à R134a DCP02097 6SEU14C 8T0260805E - 8T0260805N

A5 Cabrio (12-) 2.0 TFSi 1984cc CAED/CAEB/CDNC 09/11à 03/12 R134a DCP32061 6SEU14C 8K0260805M

A5 Cabrio (12-) 2.0 TFSi 1984cc CPMA/CNCD/CDNB 09/11à 03/12 R134a DCP32061 6SEU14C 8K0260805M

A5 Cabrio (12-) 2.0 TFSi 1984cc CAED/CAEB/CDNC 03/12à R134a DCP02097 6SEU14C 8T0260805E - 8T0260805N

A5 Cabrio (12-) 2.0 TFSi 1984cc CPMA/CNCD/CDNB 03/12à R134a DCP02097 6SEU14C 8T0260805E - 8T0260805N

A5 Cabrio (12-) 2.0 TDI 1968cc CGLC/CJCC/CJCA/CJCB 09/11à 03/12 R134a DCP02101 6SBU14C 8K0260805Q

A5 Cabrio (12-) 2.0 TDI 1968cc CGLD/CMFA/CMFB/CNHA 09/11à 03/12 R134a DCP02101 6SBU14C 8K0260805Q

A5 Cabrio (12-) 2.0 TDI 1968cc CGLC/CJCC/CJCA/CJCB 03/12à R134a DCP02098 6SAS14C 8T0260805S

A5 Cabrio (12-) 2.0 TDI 1968cc CGLD/CMFA/CMFB/CNHA 03/12à R134a DCP02098 6SAS14C 8T0260805S

A5 Cabrio (12-) 3.0 TFSi 2995cc CMUA 12/11à R134a DCP02105 6SES14C 8T0260805Q

A5 Cabrio (12-) 3.0 TDI 2967cc CLAB/CDUC 09/11à R134a DCP02102 6SES14C 8T0260805R

A5 Cabrio (12-) S5 3.0 TFSi 2995cc CGWC/CGXC 09/11à R134a DCP02105 6SES14C 8T0260805Q

A6 (94-97) 1.8 ADR 08/95à 04/97 R134a DCP02084 DCW17 4A0260805AG - 4A0260805AK

A6 (94-97) 2.3 E 2309cc AAR 07/94à 06/96 R134a DCP02020 DCW17B 4A0260805AD - 4A0260805AH

A6 (94-97) 2.3 E / I / 4X4 2309cc AAR 07/94à 09/97 R134a DCP02020 DCW17B 4A0260805AD - 4A0260805AH

A6 (94-97) 2.4I / V6 AUTO 2393cc AFM 07/95à 12/95 R134a DCP02020 DCW17B 4A0260805AD - 4A0260805AH

A6 (94-97) 2.5 TDI 2460cc AAT/AEL 07/94à 03/97 R134a DCP02020 DCW17B 4A0260805AD - 4A0260805AH

A6 (94-97) 2.5 TDI / 4X4 / AUTO 2460cc AAT / AEL 07/94à 09/97 R134a DCP02020 DCW17B 4A0260805AD - 4A0260805AH

A6 (94-97) 2.6 E V6 / 4X4 / AUTO 2598cc ABC / ACZ 06/94à 12/95 R134a DCP02020 DCW17B 4A0260805AD - 4A0260805AH

A6 (94-97) 2.8 E V6 / 4X4 / AUTO / 30V 2771cc AAH / ACK / AEJ 06/94à 12/95 R134a DCP02020 DCW17B 4A0260805AD - 4A0260805AH

A6 (94-97) 2.2 TURBO 2226cc AAN 07/94à R134a DCP02020 DCW17B 4A0260805AD - 4A0260805AH

A6 (94-97) 2.2 TURBO 20V 2226cc AAN 07/94à R134a DCP02020 DCW17B 4A0260805AD - 4A0260805AH

A6 (94-97) 4.2 AEC 06/94à 07/97 R134a DCP02083 DCW17 077260803AB - 077260803AD
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A6 (94-97) 4.2 V8 TURBO 4172cc 07/94à R134a DCP02020 DCW17B 4A0260805AD - 4A0260805AH

A6 (97-05) 1.8 1781cc AEB/ANB/APU/ARK 05/97à 07/04 R134a DCP02006 7SBU16C 8D0260805B/P/J/Q/R

A6 (97-05) 1.8 1781cc AFY/AJL/AWT 05/97à 10/00 R134a DCP02006 7SBU16C 8D0260805B/P/J/Q/R

A6 (97-05) 1.8 I 20V / AUTO / 4X4 1781cc AEB/AFY/AJL/AJP 04/97à 11/00 R134a DCP02019 DCW17D 8D0260805D

A6 (97-05) 1.9 TDI 1896cc 8D-V006771 04/97à R134a DCP02019 DCW17D 8D0260805F

A6 (97-05) 1.9 TDI 1896cc AFN/AVG/AJM 02/98à 05/01 R134a DCP02006 7SBU16C 8D0260805B/P/J/Q/R

A6 (97-05) 1.9 TDI 1896cc AVF/AWX 06/01à 07/04 R134a DCP02011 7SEU16C 4B0260805G - 4B0260805M

A6 (97-05) 1.9 TDI / AUTO 1896cc AFN/AJM/AVJ 04/97à 06/01 R134a DCP02019 DCW17D 8D0260805D

A6 (97-05) 2.0 1984cc ALT 06/01à 07/04 R134a DCP02046 7SEU16C 4B0260805H

A6 (97-05) 2.4 2393cc AGA/ALF/AML/APS/ARJ 05/97à 05/01 R134a DCP02005 7SBU16C 4B0260805B

A6 (97-05) 2.4 2393cc AJG/AMM/APZ/BDV 05/97à 07/04 R134a DCP02005 7SBU16C 4B0260805Q

A6 (97-05) 2.4 2393cc ALW/ARN/ASM/APC 08/97à 07/04 R134a DCP02005 7SBU16C 4B0260805B

A6 (97-05) 2.5 TDI 2496cc AKE/AYM/BCZ/BDG/BFC 07/99à 07/04 R134a DCP02013 6SEU12C 4B0260805J

A6 (97-05) 2.5 TDI 2496cc AYM/BCZ/BDG/BDH/BFC 12/00à 07/04 R134a DCP02004 7SBU16C 4D0260805C

A6 (97-05) 2.5 TDI Allroad 00à 05 R134a DCP02055 7SEU17C 4Z7260805D/E/F

A6 (97-05) 2.5 TDI V6 2496cc AKE 07/99à 07/04 R134a DCP02004 7SBU16C 4B0260805P/N/C

A6 (97-05) 2.7 00à 05 R134a DCP02055 7SEU17C 4Z7260805D/E/F

A6 (97-05) 2.7 2671cc AJK 11/97à 08/00 R134a DCP02005 7SBU16C 4B0260805

A6 (97-05) 2.8 2771cc ACK/AMX/AQD/AHA 05/97à 05/01 R134a DCP02005 7SBU16C 4B0260805

A6 (97-05) 2.8 2771cc AGE/ATX/APR/ALG 10/97à 05/01 R134a DCP02005 7SBU16C 4B0260805Q

A6 (97-05) 3.0 2976cc ASN/BBJ 06/01à 07/04 R134a DCP02046 7SEU16C 4B0260805H

A6 (97-05) Quattro 1.8 1781cc AEB/ANB/APU/ARK/AWT 05/97à 07/04 R134a DCP02006 7SBU16C 8D0260805B/P/J/Q/R

A6 (97-05) Quattro 2.4 2393cc AGA/ALF/AML/APS/ARJ 05/97à 05/01 R134a DCP02005 7SBU16C 4B0260805Q

A6 (97-05) Quattro 2.4 2393cc AJG/APZ/APC/BDV 05/97à 07/04 R134a DCP02005 7SBU16C 4B0260805B

A6 (97-05) Quattro 2.5 TDI 2496cc AFB/AKN/AKE 07/97à 05/01 R134a DCP02004 7SBU16C 4B0260805P/N/C

A6 (97-05) Quattro 2.7 2671cc AJK/AZA 11/97à 05/01 R134a DCP02005 7SBU16C 4B0260805B

A6 (97-05) Quattro 2.7 Bi Turbo 2671cc ARE/BES 05/00à 07/04 R134a DCP02005 7SBU16C 4B0260805

A6 (97-05) Quattro 2.8 2771cc ALG/AMX/APR/AQD/ATX 05/97à 05/01 R134a DCP02005 7SBU16C 4B0260805

A6 (97-05) Quattro 3.0 2976cc ASN/BBJ 06/01à 07/04 R134a DCP02046 7SEU16C 4B0260805H

A6 (97-05) Quattro 3.0 2976cc BBJ 06/01à 05/06 R134a DCP02016 6SEU14C 4F0260805D/F

A6 (97-05) Quattro 4.2 4172cc ARS/ASG 04/99à 07/04 R134a DCP02005 7SBU16C 4B0260805Q

A6 (97-05) RS6 Quattro 4.2 4172cc BCY 03/02à 07/04 R134a DCP02015 7SEU17C 4F0260805E

A6 (97-05) S6 Quattro 4.2 4172cc ANK/AQJ 08/99à 07/04 R134a DCP02005 7SBU16C 4B0260805/B/Q

A6 (97-05) S6 Quattro 4.2 4172cc ANK/AQJ 08/99à 07/04 R134a DCP02015 7SEU17C 4F0260805AD

A6 (97-05) S6 Quattro 4.2 4172cc AQH/AVP 06/99à 11/03 R134a DCP02005 7SBU16C 4B0260805/B/Q

A6 (04-11) 2.0 TFSi 1984cc 10à R134a DCP02060 6SEU14C 8KD260805

A6 (04-11) 2.0 TFSi 1984cc BPJ 06/05à R134a DCP02014 6SEU14C 4F0260805P/G/M

A6 (04-11) 2.0 TFSi 1984cc BPJ 06/05à R134a DCP02031 7SEU17C 4F0260805AR

A6 (04-11) 2.0 TFSi 1984cc BPJ 06/05à R134a DCP02040 6SEU14C 4F0260805T/AA/AE

A6 (04-11) 2.0 TDI 1968cc BLB/BRE 08/04à R134a DCP02031 7SEU17C 4F0260805AR - 4F0260805AL

A6 (04-11) 2.0 TDI 1968cc BLB/BRE/BNA/BRF 08/04à R134a DCP02014 6SEU14C 4F0260805P/G/M

A6 (04-11) 2.0 TDI 1968cc BLB/BRE/BNA/BRF/BVG 08/04à R134a DCP02040 6SEU14C 4F0260805T/AA/AE

A6 (04-11) 2.0 TDI 1968cc BNA/BRF 08/04à R134a DCP02031 7SEU17C 4F0260805AR - 4F0260805AL

A6 (04-11) 2.0 TDI 1968cc BVG 09/05à R134a DCP02014 6SEU14C 4F0260805P/G/M



COMPRESSORS • COMPRESSEURS • COMPRESORES • KOMPRESSOREN •  COMPRESSORI

TYPE OEGAS

D
C

P

34

DC
P

 

AUDI
A6 (04-11) 2.0 TDI 1968cc BVG 09/05à R134a DCP02031 7SEU17C 4F0260805AR - 4F0260805AL

A6 (04-11) 2.0 TDI / 2.0 TDI 16V DPF 1968cc CAGB 10/08à R134a DCP02042 6SEU14C 4F0260805AP/AN

A6 (04-11) 2.0 TDI 16V DPF 1968cc CAHA 10/08à R134a DCP02042 6SEU14C 4F0260805AP/AN

A6 (04-11) 2.0 TDI Multitronic-7 16V DPF 1968cc CAHA / CAGB 10/08à R134a DCP02042 6SEU14C 4F0260805AP/AN

A6 (04-11) 2.4 / 2.4 quattro 2393 BDW 01/05à 10/08 R134a DCP02036 6SEU14C 4F0260805AF

A6 (04-11) 2.7 TDI 2698cc BSG 10/04à R134a DCP02037 6SEU14C 4F0260805AC - 4F0260805AG

A6 (04-11) 2.7 TDI 2698cc CANC/CAND 10/08à R134a DCP02090 6SEU14C 4F0260805AJ

A6 (04-11) 2.8 FSi / 2.8 FSi quattro 2773 BDX-CCDA 11/06à 03/11 R134a DCP02036 6SEU14C 4F0260805AF

A6 (04-11) 3.0 2976cc BBJ 08/04à 05/06 R134a DCP02016 6SEU14C 4F0260805D/F

A6 (04-11) 3.0 TDI 2967cc ASB 06/06à R134a DCP02037 6SEU14C 4F0260805S

A6 (04-11) 3.0 TDI 2967cc CDYA/CDYB 10/08à R134a DCP02090 6SEU14C 4F0260805AJ

A6 (04-11) 3.2 FSi 3123cc AUK/BKH 08/04à R134a DCP02016 6SEU14C 4F0260805Q/K

A6 (04-11) 3.2 FSi / 3.2 FSi quattro 3123 AUK; BKH 05/04à 05/09 R134a DCP02036 6SEU14C 4F0260805AF

A6 (04-11) Quattro 2.7 TDI 2698cc BSG/BPP 10/04à R134a DCP02037 6SEU14C 4F0260805S

A6 (04-11) Quattro 3.0 TFSi 2995 CAJA 10/08à 03/11 R134a DCP02036 6SEU14C 4F0260805AF

A6 (04-11) Quattro 3.0 TDI 2967cc BNG/BMK/ASB 08/04à R134a DCP02037 6SEU14C 4F0260805N - 4F0260805J

A6 (04-11) Quattro 3.2 FSi 3123cc AUK 08/04à R134a DCP02016 6SEU14C 4F0260805Q/K

A6 (04-11) Quattro 4.2 4163cc BAT 08/04à 05/06 R134a DCP02015 7SEU17C 4F0260805L

A6 (04-11) Quattro 4.2 FSi 4163cc BVJ 06/06à R134a DCP02015 7SEU17C 4F0260805AD

A6 (04-11) Quattro 4.2 FSi 4163cc BVJ 06/06à R134a DCP02031 7SEU17C 4F0260805AR

A6 (04-11) RS6 Quattro 5.0 4991cc BUH 04/08à R134a DCP02015 7SEU17C 4F0260805L

A6 (04-11) RS6 Quattro 5.0 4991cc BUH 04/08à R134a DCP02031 7SEU17C 4F0260805AR

A6 (04-11) S6 Quattro 5.2 5204cc BXA 06/06à R134a DCP02015 7SEU17C 4F0260805E

A6 (04-11) S6 Quattro 5.2 5204cc BXA 06/06à R134a DCP02031 7SEU17C 4F0260805AR

A6 / A6 Avant (11-) 2.0 TFSi 1984cc CAEB/CDNB 03/11à R134a DCP32061 6SEU14C 4G0260805D

A6 / A6 Avant (11-) 2.0 TDI 1968cc CGLC/CMGB 02/11à R134a DCP32061 6SEU14C 4G0260805D

A6 / A6 Avant (11-) 2.8 TFSi 2773cc CHVA 11/10à R134a DCP02103 6SEU14C 4G0260805A

A6 / A6 Avant (11-) 3.0 FSi/TFSi 2995cc CGWD/CTUA/CGXB 11/11à R134a DCP02103 6SEU14C 4G0260805A

A6 / A6 Avant (11-) 3.0 TDI 2967cc CLAB/CDUC/CLAA 11/10à R134a DCP02099 6SEU14C 4G0260805B

A6 / A6 Avant (11-) 3.0 TDI 2967cc CKVB/CDUD 11/10à R134a DCP02099 6SEU14C 4G0260805B

A6 Allroad (06-11) 2.7 TDI 2698cc BPP/BSG 04/06à R134a DCP02035 6SEU14C 4E0260805AD/AJ/AP/BA/N

A6 Allroad (06-11) 2.7 TDI 2698cc BPP/BSG 04/06à R134a DCP02037 6SEU14C 4F0260805AC - 4F0260805AG

A6 Allroad (06-11) 2.7 TDI 2698cc CANC/CAND 10/08à R134a DCP02090 6SEU14C 4F0260805AJ

A6 Allroad (06-11) 3.0 TDI 2967cc ASB/BNG 04/06à R134a DCP02035 6SEU14C 4E0260805AD/AJ/AP/BA/N

A6 Allroad (06-11) 3.0 TDI 2967cc ASB/BNG 04/06à R134a DCP02037 6SEU14C 4F0260805S

A6 Allroad (06-11) 3.0 TDI 2967cc CDYA/CDYB 10/08à R134a DCP02090 6SEU14C 4F0260805AJ

A6 Allroad (06-11) 3.2 FSi 3123 AUK 05/06à 10/08 R134a DCP02036 6SEU14C 4F0260805AF

A6 Allroad (06-11) 4.2 FSi 4163cc BVJ 04/06à R134a DCP02015 7SEU17C 4F0260805L

A6 Allroad (12-) 3.0 TFSi 2995cc CGWD 01/12à R134a DCP02103 6SEU14C 4G0260805A

A6 Allroad (12-) 3.0 TDI 2967cc CLAB/CDUC/CLAA 11/10à R134a DCP02099 6SEU14C 4G0260805B

A6 Allroad (12-) 3.0 TDI 2967cc CKVB/CDUD 11/10à R134a DCP02099 6SEU14C 4G0260805B

A7 Sportback (11-) 2.8 FSi 2773cc CHVA 10/10à R134a DCP02103 6SEU14C 4G0260805A

A7 Sportback (11-) 3.0 TFSi 2995cc CGWB/CGWD/CGXB 07/10à R134a DCP02103 6SEU14C 4G0260805A

A7 Sportback (11-) 3.0 TDI 2967cc CLAB/CDUC/CLAA 07/10à R134a DCP02099 6SEU14C 4G0260805B



COMPRESSORS • COMPRESSEURS • COMPRESORES • KOMPRESSOREN •  COMPRESSORI

TYPE OEGAS

35

 

AUDI
A7 Sportback (11-) 3.0 TDI 2967cc CKVB/CDUD 07/10à R134a DCP02099 6SEU14C 4G0260805B

A8 (94-02) 2.5 TDI 2496cc AFB/AKN/AKE 06/97à 07/02 R134a DCP02005 7SBU16C 4B0260805B

A8 (94-02) 2.5 TDI V6 2496cc AFB/AKN/AKE 06/97à 07/02 R134a DCP02004 7SBU16C 4B0260805P/N/C

A8 (94-02) 2.8 2771cc AAH/AEJ/APR/AQD 06/94à 03/96 R134a DCP02005 7SBU16C 4B0260805Q

A8 (94-02) 2.8 2771cc ACK/ALG/AMX 03/96à 07/02 R134a DCP02005 7SBU16C 4B0260805B

A8 (94-02) 2.8 E V6 / 4X4 AUTO 2771cc AAH / ACK / AEJ 06/94à 10/95 R134a DCP02020 DCW17B 4A0260805AD - 4A0260805AH

A8 (94-02) 3.7 3697cc AEW/AKJ/AKC/AQG 07/95à 07/02 R134a DCP02005 7SBU16C 4B0260805

A8 (94-02) Quattro 2.5 TDI 2496cc AFB/AKN/AKE 11/97à 10/02 R134a DCP02004 7SBU16C 4D0260805C

A8 (94-02) Quattro 2.5 TDI 2496cc AFB/AKN/AKE/AKF 11/97à 10/02 R134a DCP02005 7SBU16C 4B0260805Q

A8 (94-02) Quattro 2.8 2771cc AAH/AEJ/APR/AQD 09/94à 10/02 R134a DCP02005 7SBU16C 4B0260805Q

A8 (94-02) Quattro 2.8 2771cc ACK/ALG/AMX 09/94à 10/02 R134a DCP02005 7SBU16C 4B0260805

A8 (94-02) Quattro 3.7 3697cc AEW/AKJ/AKC/AQG 07/95à 10/02 R134a DCP02005 7SBU16C 4B0260805B

A8 (94-02) Quattro 4.2 4172cc AEM/ABZ/AKG/AKH/ARU 06/94à 10/02 R134a DCP02005 7SBU16C 4B0260805

A8 (94-02) Quattro 4.2 4172cc AQF/AUW 06/94à 10/02 R134a DCP02005 7SBU16C 4B0260805B

A8 (02-10) 3.0 2976cc ASN 08/03à 05/05 R134a DCP02009 7SEU16C 4E0250805F

A8 (02-10) 3.0 2976cc ASN/BBJ 08/03à 05/06 R134a DCP02022 7SEU16C 4E0260805E

A8 (02-10) 3.0 2976cc ASN/BBJ 08/03à 05/06 R134a DCP02032 7SEU17C 4E0260805AG/AC/G

A8 (02-10) 4.0 TDI 3936cc ASE 03/03à 07/05 R134a DCP02091 7SEU16C 4E0260805C

A8 (02-10) 4.2 FSi 4163cc  BVJ 06/06à 07/10 R134a DCP02015 7SEU17C 4O0260805B - 4E0260805AS/AM

A8 (02-10) 4.2 TDI 4134cc BVN 07/05à 08/05 R134a DCP02091 7SEU16C 4E0260805C

A8 (02-10) Quattro 4.2 TDI Auto Limousine V8 4134cc BVN 07/05à R134a DCP02063 6SEU14C 4E0260805AK/BC

A8 (02-10) Quattro 4.2 TDI Auto V8 4134cc BVN 07/05à R134a DCP02063 6SEU14C 4E0260805AK/BC

A8 (02-10) Quattro 4.2 TDI Tiptronic V8 4134cc BVN 07/05à R134a DCP02063 6SEU14C 4E0260805AK/BC

A8 (02-10) Quattro 4.2 TDI Tiptronic V8 32V 4134cc BVN 09/07à R134a DCP02063 6SEU14C 4E0260805AK/BC

A8 (02-10) S8 Quattro 5.2 5204cc  BSM 06/06à 07/10 R134a DCP02015 7SEU17C 4O0260805B - 4E0260805AS/AM

A8 (10-) 2.0 (B8) 1968cc 10à R134a DCP02060 6SEU14C 8KD260805

A8 (10-) 3.0 TFSi 2995cc CGWA/CMDA/CGWD 07/10à R134a DCP02034 7SEU17C 4H0260805

A8 (10-) 3.0 TFSi 2995cc CGXC/CTUB 07/10à R134a DCP02034 7SEU17C 4H0260805

A8 (10-) 3.0 TDI 2967cc CDTA/CLAB/CMHA/CDTB 07/10à R134a DCP02095 6SEU14C 4H0260805E

A8 (10-) 4.2 FSi 4163cc CDRA 11/09à R134a DCP32062 6SEU14C 4H0260805G

A8 (10-) 4.2 TDI 4134cc CDSB 11/09à R134a DCP32071 6SEU14C 4H0260805F

ALLROAD (00-05) Quattro 2.5 TDI 2496cc AKE/BAU 05/00à 08/05 R134a DCP02013 6SEU12C 4B0260805J

ALLROAD (00-05) Quattro 2.5 TDI 2496cc AKE/BAU 05/00à 08/05 R134a DCP02047 7SBU16C 4Z7260805

ALLROAD (00-05) Quattro 2.7 2671cc ARE/BES 05/00à 08/05 R134a DCP02005 7SBU16C 4B0260805Q

CABRIOLET (93-00) 1.8 1781cc 8G7, B4 01/97à 08/00 R134a DCP02019 DCW17D 8D0260805F

CABRIOLET (93-00) 2.6 ABC 09/00à 07/02 R134a DCP02020 DCW17B 4A0260805AD - 4A0260805AH

CABRIOLET (93-00) 2.8 E AAH 11/92à 08/00 R134a DCP02020 DCW17B 4A0260805AD - 4A0260805AH

COUPÉ (88-96) 2.0 NM 08/90à 07/91 R134a DCP02087 DCW17 8A0260805AC - 8A0260805AF

COUPÉ (88-96) 2.2 Turbo S2 3B 08/90à 09/92 R134a DCP02087 DCW17 8A0260805AC - 8A0260805AF

COUPÉ (88-96) 2.2 Turbo S2 ABY 10/92à 04/95 R134a DCP02087 DCW17 8A0260805AC - 8A0260805AF

COUPÉ (88-96) 2.6 E V6 4X4 / AUTO 2598cc ABC 08/92à 01/96 R134a DCP02020 DCW17B 4A0260805AD - 4A0260805AH

COUPÉ (88-96) 2.8 E V6 / 4X4 2771cc AAH 08/91à 05/95 R134a DCP02020 DCW17B 4A0260805AD - 4A0260805AH

Q3 (12-) 1.4 TFSi 1395cc CHPB 10/13à R134a DCP02050 6SEU14C 5K0820803CX

Q3 (12-) 2.0 TFSi 1984cc CPSA/CCZC 06/11à R134a DCP02050 6SEU14C 1K0820808A
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Q3 (12-) 2.0 TDI 1968cc CFFB/CLLB/CFGC/CFGD 06/11à R134a DCP02050 6SEU14C 5K0820803X - 5K0820803CX

Q5 (08-) 2.0 TFSi 1984cc 10/08à R134a DCP02060 6SEU14C 8KD260805

Q5 (08-) 2.0 TDI 1968cc 10/08à R134a DCP02060 6SEU14C 8KD260805

Q5 (08-) 3.0 TDI 2967cc  CCWA / CCWB 11/08à 09/12 R134a DCP02092 6SEU14C 8K0260805J

Q5 (12-) 2.0 TFSi 1984cc CNCB/CNCD/CPMB/CPMA 11/12à R134a DCP02097 6SEU14C 8T0260805E - 8T0260805N

Q5 (12-) 2.0 TDI 1968cc CNHA/CGLC/CGLD/CJCA 06/12à R134a DCP02098 6SAS14C 8T0260805S

Q5 (12-) 2.0 TDI 1968cc CJCD/CMGB/CSUA/CSUB 06/12à R134a DCP02098 6SAS14C 8T0260805S

Q5 (12-) 3.0 TFSi 2995cc CTUC/CTUD/CTVA 06/12à R134a DCP02105 6SES14C 8T0260805Q

Q5 (12-) 3.0 TDI 2967cc CTBC/CDUD/CPNB/CTBA 06/12à R134a DCP02102 6SES14C 8T0260805R

Q5 (12-) S5 3.0 TFSi 2995cc CTXA 05/13à R134a DCP02105 6SES14C 8T0260805Q

Q5 (12-) S5 3.0 TDI 2967cc CGQB 12/12à R134a DCP02102 6SES14C 8T0260805R

Q7 (06-) 3.0 TDI 2967cc BUG/BUN/CASB 03/06à R134a DCP32022 7SEU17C 7L6820803F/K/T

Q7 (06-) 3.0 TDI 2967cc CCMA/CJGA/CLZB/CJGD 06/09à R134a DCP02096 7SEU17C 7L6820808 - 7P0820803N

Q7 (06-) 3.0 TDI 2967cc CRCA/CATA/CJGC/CJMA 06/09à R134a DCP02096 7SEU17C 7L6820808 - 7P0820803N

Q7 (06-) 3.6 3597cc BHK 08/07à R134a DCP32031 7SEU17C 7P0820803E

Q7 (06-) 4.2 4163cc BAR 03/06à R134a DCP02015 7SEU17C 4E0260805Q

Q7 (06-) 4.2 FSi 4163cc  BAR 03/06à 06/09 R134a DCP02015 7SEU17C 4O0260805B - 4E0260805AS/AM

Q7 (06-) 4.2TDI Tiptronic V8 32V 4134cc BTR 03/07à R134a DCP02063 6SEU14C 4E0260805AK/BC

Q7 (06-) 6.0 TDI 5934cc CCGA 06/08à 06/09 R134a DCP32063 7SEU17C 4L0820803

R8 (07-) 4.2 4163cc BYH 04/07à R134a DCP02015 7SEU17C 4E0260805Q

R8 (07-) 4.2 4163cc BYH/CNDA 04/07à R134a DCP02104 7SEU17C 420260805A

R8 (07-) 5.2 5204cc BUJ/CMPA 04/09à R134a DCP02104 7SEU17C 420260805A

TT (98-06) 1.8 Turbo 20V 98à 06 R134a DCP32014 SD7V16 1J0820803B/F/G/K/J/L

TT (06-) 2.0 TFSi 1984cc BWA/CDLA 08/06à R134a DCP02030 6SEU14C 1K0820859N

TT (06-) 2.0 TDI 1968cc CFGB 05/10à R134a DCP02050 6SEU14C 5K0820803X

TT (06-) 3.2 3189cc BUB/CDLB 08/06à R134a DCP02030 6SEU14C 1K0820859N

TT (15-) 1.8 TFSi 1798cc CJSA 07/15à R134a DCP32060 6SES14C 5Q0820803 - 5Q0820803F

TT (15-) 2.0 TFSi 1984cc CHHB/CNTC 07/14à R134a DCP32060 6SES14C 5Q0820803 - 5Q0820803F

TT (15-) 2.0 TFSi TTS 1984cc CJXF/CJXF 11/14à R134a DCP32060 6SES14C 5Q0820803 - 5Q0820803F

TT (15-) 2.0 TDI 1968cc CUNA 07/14à R134a DCP32060 6SES14C 5Q0820803 - 5Q0820803F

V8 (88-94) 3.6 PT 08/90à 11/93 R134a DCP02083 DCW17 077260803AB - 077260803AD

V8 (88-94) 3.6 3562cc PT 08/90à 11/93 R12 DCP02003 10P17C 077260803C

V8 (88-94) 4.2 4172cc ABH 10/91à 02/94 R12 DCP02003 10P17C 077260803A

 

BMW
1 E81 / E87 (03-12) 116d 16V 1995cc N47 D20 03/09à R134a DCP05061 6SEU14C 64526987863

1 E81 / E87 (03-12) 118d 1995cc M47 08/04à 02/07 R134a DCP05026 5SE12C 64526935613 - 64526987766

1 E81 / E87 (03-12) 118d 16V 1995cc N47 D20 03/07à R134a DCP05061 6SEU14C 64526987863

1 E81 / E87 (03-12) 118d Auto 16V 1995cc N47 D20 01/07à R134a DCP05061 6SEU14C 64526987863

1 E81 / E87 (03-12) 120d 1995cc M47 D20 08/04à R134a DCP05026 5SE12C 64526935613 - 64526987766

1 E81 / E87 (03-12) 120d 1995cc N47D20A 03/07à R134a DCP05026 5SE12C 64526935613 - 64526987766

1 E81 / E87 (03-12) 120d 16V 1995cc N47 D20 01/07à R134a DCP05061 6SEU14C 64526987863

1 E81 / E87 (03-12) 123d 1995cc N47D20B 05/07à R134a DCP05050 6SBU14C 64526987862

1 E81 / E87 (03-12) 123d 16V 1995cc N47 D20 01/07à R134a DCP05061 6SEU14C 64526987863
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1 E81 / E87 (03-12) 123d Auto 16V 1995cc N47 D20 09/08à R134a DCP05061 6SEU14C 64526987863

1 E81 / E87 (03-12) 130i 2996cc N52B30A; N52B30B 01/07à 09/12 R134a DCP05093 5SE12C 64509180549

1 E81 / E87 (03-12) 130i 2996cc N52B30A 03/05à R134a DCP05045 7SEU17C 64526956716

1 E81 / E87 (03-12) 130i 2996cc N52B30A 08/05à R134a DCP05036 7SEU17C 64529122618

1 E82 / E88 (03-12) 116d 16V 1995cc N47 D20 03/09à R134a DCP05061 6SEU14C 64526987863

1 E82 / E88 (03-12) 118d 16V 1995cc N47 D20 03/07à R134a DCP05061 6SEU14C 64526987863

1 E82 / E88 (03-12) 118d Auto 16V 1995cc N47 D20 01/07à R134a DCP05061 6SEU14C 64526987863

1 E82 / E88 (03-12) 120d 16V 1995cc N47 D20 01/07à R134a DCP05061 6SEU14C 64526987863

1 E82 / E88 (03-12) 120d Cabrio / Coupé 1995cc N47D20A 03/08à R134a DCP05050 6SBU14C 64526987862

1 E82 / E88 (03-12) 123d 16V 1995cc N47 D20 01/07à R134a DCP05061 6SEU14C 64526987863

1 E82 / E88 (03-12) 123d Auto 16V 1995cc N47 D20 09/08à R134a DCP05061 6SEU14C 64526987863

1 E82 / E88 (03-12) 123d Coupé 1995cc N47D20B 09/07à R134a DCP05050 6SBU14C 64526987862

1 E82 / E88 (03-12) 125i Cabrio 2996cc N52 B30 A 03/08à R134a DCP05093 5SE12C 64509180549

1 E82 / E88 (03-12) 125i Cabrio 2996cc N53B30A 03/08à R134a DCP05036 7SEU17C 64529122618

1 E82 / E88 (03-12) 125i Coupé 2996cc N53 B30 A 03/08à R134a DCP05093 5SE12C 64509180549

1 E82 / E88 (03-12) 135i Cabrio / Coupé 2979cc N54B30A 03/08à R134a DCP05033 7SEU17C 64526956719

1 F20 / F21 (10-) 114i 1598cc N13 B16 A 11/11à R134a DCP05104 6SBU14C 64529222296

1 F20 / F21 (10-) 114i 1598cc N13 B16 A 08/12à R134a DCP05098 6SEU14C 64529222308

1 F20 / F21 (10-) 114d 1598cc N47 D16 A 10/12à R134a DCP05099 6SEU14A 64529223695

1 F20 / F21 (10-) 116i 1598cc N13 B16 A 12/10à R134a DCP05098 6SEU14C 64529222308

1 F20 / F21 (10-) 116i 1598cc N13 B16 A 12/11à R134a DCP05104 6SBU14C 64529222296

1 F20 / F21 (10-) 116d 1.6 1598cc N47 D16 A 02/12à R134a DCP05095 6SBU14A 64529223694

1 F20 / F21 (10-) 116d 2.0 1995cc N47 D20 C 12/10à R134a DCP05099 6SEU14A 64529223695

1 F20 / F21 (10-) 118i 1.5 1499cc N13 B16 A 03/15à R134a DCP05098 6SEU14C 64529222308

1 F20 / F21 (10-) 118i 1.6 1598cc N13 B16 A 11/10à R134a DCP05098 6SEU14C 64529222308

1 F20 / F21 (10-) 118i 1598cc N13 B16 A 11/10à R134a DCP05099 6SEU14A 64529223695

1 F20 / F21 (10-) 118d 1995cc N47 D20 C 12/10à R134a DCP05095 6SBU14A 64529223694

1 F20 / F21 (10-) 118d 1995cc N47 D20 C 12/10à R134a DCP05099 6SEU14A 64529223695

1 F20 / F21 (10-) 120i 1.6 1598cc N13 B16 A 03/15à R134a DCP05098 6SEU14C 64529222308

1 F20 / F21 (10-) 120d 1995cc N47 D20 C 12/10à R134a DCP05099 6SEU14A 64529223695

1 F20 / F21 (10-) 125i 1997cc N20 B20 A 08/11à R134a DCP05097 7SEU17A 64529216467

1 F20 / F21 (10-) 125i 1997cc N20 B20 A 12/11à R134a DCP05097 7SEU17A 64529216467

1 F20 / F21 (10-) 125i 1997cc N20 B20 A 05/14à R134a DCP05114 7SEU17A 64529330827

1 F20 / F21 (10-) 125d 1995cc N47 D20 D 08/11à R134a DCP05099 6SEU14A 64529223695

1 F20 / F21 (10-)  M135 3.0 2979cc N55 B30 A 11/11à 11/12 R134a DCP05090 7SEU17C 64529217869

1 F20 / F21 (10-)  M135i xDrive 3.0 2979cc N55 B30 A 11/12à R134a DCP05078 7SBU17C 64529217868

2 F22 Coupe (14-) 218d 2.0 1995cc N47 D20 C 03/14à R134a DCP05105 6SEU14A 64529330831

2 F22 Coupe (14-) 220i 2.0 1997cc N20 B20 B 10/13à R134a DCP05106 6SBU14A 64529330829

2 F22 Coupe (14-) 220i 2.0 1997cc N20 B20 B 11/13à R134a DCP05114 7SEU17A 64529330827

2 F22 Coupe (14-) 220i 2.0 1997cc N20 B20 B 11/13à R134a DCP05115 7SBU17A 64529330825

2 F22 Coupe (14-) 220d 2.0 1995cc N47 D20 C 10/13à R134a DCP05105 6SEU14A 64529330831

2 F22 Coupe (14-) 225d 2.0 1995cc N47 D20 D 01/14à R134a DCP05105 6SEU14A 64529330831

2 F22 Coupe (14-) 228i 2.0 1997cc N20 B20 A 11/13à R134a DCP05114 7SEU17A 64529330827

2 F22 Coupe (14-) 228i 2.0 1997cc N20 B20 A 07/14à R134a DCP05105 6SEU14A 64529330831
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2 F22 Coupe (14-) 228i 2.0 1997cc N20 B20 A 04/14à R134a DCP05114 7SEU17A 64529330827

2 F23 Cabrio (14-) 220i 2.0 1997cc N20 B20 B 11/13à R134a DCP05115 7SBU17A 64529330825

2 F23 Cabrio (14-) 220i 2.0 1997cc N20 B20 B 02/15à R134a DCP05105 6SEU14A 64529330831

2 F23 Cabrio (14-) 228i 2.0 1997cc N20 B20 A 02/15à R134a DCP05105 6SEU14A 64529330831

3 E36 (90-00) 316i 1595cc M40 B16 09/90à 09/93 R134a DCP05007 10PA17C 64528391137 - 64528391693

3 E36 (90-00) 316i / 316i Touring 1596cc M43 B16 07/93à 07/99 R134a DCP05003 10PA17C 64521385161 - 64528390741

3 E36 (90-00) 318i LHD (Manual) 1796cc M40 B18 / M44 B19 09/90à 09/99 R134a DCP05007 10PA17C 64528391137 - 64528391693

3 E36 (90-00) 318is 1796cc M42 B18  93à  95 R134a DCP05003 10PA17C 64521385161 - 64528390741

3 E36 (90-00) 320i 1990cc M50 B20 / M52 B20 09/90à 01/98 R134a DCP05003 10PA17C 64521385161 - 64528390741

3 E36 (90-00) 320i 1991cc M50 B20 09/92à 12/99 R134a DCP05003 10PA17C 64521385161 - 64528390741

3 E36 (90-00) 320i Cabrio / Coupé 1990cc M50 B20 / M52 B20 02/91à 07/00 R134a DCP05003 10PA17C 64521385161 - 64528390741

3 E36 (90-00) 320i Touring 1990cc M52 B20 11/94à 07/99 R134a DCP05003 10PA17C 64521385161 - 64528390741

3 E36 (90-00) 323i 2494cc M50 B25 08/94à 01/98 R134a DCP05003 10PA17C 64521385161 - 64528390741

3 E36 (90-00) 323i Cabrio / Touring 2494cc M50 B25 04/95à 11/99 R134a DCP05003 10PA17C 64521385161 - 64528390741

3 E36 (90-00) 325i 2494cc M50 B25 09/90à 07/94 R134a DCP05003 10PA17C 64521385161 - 64528390741

3 E36 (90-00) 325i 2494cc M50 B25 09/92à 04/93 R134a DCP05004 10PA17C 64528391135

3 E36 (90-00) 325i Cabrio / Coupé 2494cc M50 B25 09/90à 03/95 R134a DCP05003 10PA17C 64521385161 - 64528390741

3 E36 (90-00) 325td / tds 2498cc M51 D25 09/90à 01/98 R134a DCP05004 10PA17C 64528391135

3 E36 (90-00) 325td / tds 2498cc M51 D25 09/90à 01/98 R134a DCP05010 10PA17C 64528371021 - 64528391695

3 E36 (90-00) 325tds 2498cc M51 D25  93à  95 R134a DCP05003 10PA17C 64521385161 - 64528390741

3 E36 (90-00) 325tds Touring 2498cc M51 D25 12/94à 07/99 R134a DCP05004 10PA17C 64528391135

3 E36 (90-00) 325tds Touring 2498cc M51 D25 12/94à 07/99 R134a DCP05010 10PA17C 64528371021 - 64528391695

3 E36 (90-00) 328i 2793cc M52 B28  95à  99 R134a DCP05004 10PA17C 64528391135

3 E36 (90-00) 328i / 328i Touring 2793cc M52 B28 08/94à 07/99 R134a DCP05003 10PA17C 64521385161 - 64528390741

3 E36 (90-00) 328i Cabrio / Coupé 2793cc M52 B28 11/94à 11/99 R134a DCP05003 10PA17C 64521385161 - 64528390741

3 E36 (90-00) M3 3.0 2990cc S50 30 08/94à 12/95 R134a DCP05003 10PA17C 64521385161 - 64528390741

3 E36 (90-00) M3 3.2 3201cc S50 B32 08/94à 01/98 R134a DCP05003 10PA17C 64521385161 - 64528390741

3 E36 (90-00) M3 3.2 3201cc S50 B32 08/94à 01/98 R134a DCP05018 7SBU16C 64526914370 - 64528362414

3 E46 (98-) 316i 1.6cc N40B16A 06/02à 02/05 R134a DCP05070 CSV613 64526908660 - 64526918751

3 E46 (98-) 316i 1596cc M43 B16; M43 B16 04/00à 02/05 R134a DCP05087 CSV613 64526918750 - 64528386837

3 E46 (98-) 316i 1596cc N45 B16; N45 B16 A 06/02à 02/05 R134a DCP05087 CSV613 64526918750 - 64528386837

3 E46 (98-) 316i Ci 1596cc M43 B16 (164E3) 04/00à R134a DCP05087 CSV613 64526918750 - 64528386837

3 E46 (98-) 316i Ci 1596cc N45 B16 A 06/02à R134a DCP05087 CSV613 64526918750 - 64528386837

3 E46 (98-) 316i Coupé 1.6cc N40B16A / N45B16A 04/00à R134a DCP05070 CSV613 64526908660 - 64526918751

3 E46 (98-) 316i Ti 1.6cc N40B16A / N45B16A 06/02à 02/05 R134a DCP05070 CSV613 64526908660 - 64526918751

3 E46 (98-) 316i Ti 1596cc 06/02à 02/05 R134a DCP05087 CSV613 64526918750 - 64528386837

3 E46 (98-) 316i Ti 1596cc N40 B16 ; N45 B16 06/02à 02/05 R134a DCP05087 CSV613 64526918750 - 64528386837

3 E46 (98-) 316iS 1596cc M43 B16; M43 B16 04/00à 02/05 R134a DCP05087 CSV613 64526918750 - 64528386837

3 E46 (98-) 316i 1.8cc N42B18A / N46B18A 07/01à 02/05 R134a DCP05070 CSV613 64526908660 - 64526918751

3 E46 (98-) 316i Ti 1.8cc N42B18A / N46B18A 06/01à 02/05 R134a DCP05070 CSV613 64526908660 - 64526918751

3 E46 (98-) 316i Touring 1.8cc N42B18A / N46B18A 07/01à R134a DCP05070 CSV613 64526908660 - 64526918751

3 E46 (98-) 316i 1895cc M43 B19 (194E1) 09/98à 02/05 R134a DCP05087 CSV613 64526918750 - 64528386837

3 E46 (98-) 318i 1895cc 10/99à 09/01 R134a DCP05087 CSV613 64526918750 - 64528386837

3 E46 (98-) 318i 1895cc M43 B19; M43 B19TU 02/98à 09/01 R134a DCP05087 CSV613 64526918750 - 64528386837
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3 E46 (98-) 318i 1895cc M43 B19; M43 B19TU 10/99à 09/01 R134a DCP05087 CSV613 64526918750 - 64528386837

3 E46 (98-) 318i Ci 1895cc M43 B19 11/99à 09/01 R134a DCP05087 CSV613 64526918750 - 64528386837

3 E46 (98-) 318i / 318i Touring N42 B20A 07/01à 10/03 R134a DCP05070 CSV613 64529145352 - 64529182795

3 E46 (98-) 318i / 318i Touring N46 B20A / N46 B20C 08/03à R134a DCP05070 CSV613 64529145352 - 64529182795

3 E46 (98-) 318i 2.0 Ti N46 B20A / N46 B20C 08/03à 02/05 R134a DCP05070 CSV613 64529145352 - 64529182795

3 E46 (98-) 318i Cabrio 1995cc N42 B20 09/01à 10/03 R134a DCP05014 7SBU16C 64526910458 - 64528379924

3 E46 (98-) 318i Cabrio 1995cc N42 B20A 09/01à 10/03 R134a DCP05039 7SBU16C 64526916232

3 E46 (98-) 318i Ci Cabrio / Coupé N42 B20A / N46 B20A 09/01à R134a DCP05070 CSV613 64529145352 - 64529182795

3 E46 (98-) 318i Ti N42 B20A 09/01à 11/03 R134a DCP05070 CSV613 64529145352 - 64529182795

3 E46 (98-) 320i 1990cc M52 B20 02/98à 07/00 R134a DCP05018 7SBU16C 64526914370 - 64528362414

3 E46 (98-) 320i 1990cc M52 B20 02/98à 07/00 R134a DCP05039 7SBU16C 64526916232

3 E46 (98-) 320i 1990cc M52 TUB20 02/98à 07/00 R134a DCP05014 7SBU16C 64526910458 - 64528377241

3 E46 (98-) 320i Coupé / Touring 1990cc M52 B20 07/99à 07/00 R134a DCP05018 7SBU16C 64526914370 - 64528362414

3 E46 (98-) 320i Coupé / Touring 1990cc M52 B20 07/99à 07/00 R134a DCP05039 7SBU16C 64526916232

3 E46 (98-) 320i Coupé / Touring 1990cc M52 TUB20 07/99à 07/00 R134a DCP05014 7SBU16C 64526910458 - 64528377241

3 E46 (98-) 320i / 320i Touring 2171cc M54 B22 08/00à 02/05 R134a DCP05014 7SBU16C 64526910458 - 64528379924

3 E46 (98-) 320i / 320i Touring 2171cc M54 B22 08/00à 02/05 R134a DCP05039 7SBU16C 64526916232

3 E46 (98-) 320i Cabrio / Coupé 2171cc M54 B22 08/00à 02/07 R134a DCP05014 7SBU16C 64526910458 - 64528379924

3 E46 (98-) 320i Cabrio / Coupé 2171cc M54 B22 08/00à 02/07 R134a DCP05018 7SBU16C 64526914370 - 64528362414

3 E46 (98-) 320i Cabrio / Coupé 2171cc M54 B22 08/00à 02/07 R134a DCP05039 7SBU16C 64526916232

3 E46 (98-) 320i Ci Cabrio N46B20A / N46B20C 08/03à 02/07 R134a DCP05070 CSV613 64529145352 - 64529182795

3 E46 (98-) 323i 2494cc M52 B25 02/98à 07/00 R134a DCP05014 7SBU16C 64526910458 - 64528377241

3 E46 (98-) 323i 2494cc M52 B25 02/98à 07/00 R134a DCP05018 7SBU16C 64526914370 - 64528362414

3 E46 (98-) 323i 2494cc M52 B25 02/98à 07/00 R134a DCP05039 7SBU16C 64526916232

3 E46 (98-) 323i Cabrio / Coupé 2494cc M52 B25 / M52 B32 04/99à 07/00 R134a DCP05018 7SBU16C 64526914370 - 64528362414

3 E46 (98-) 323i Cabrio / Coupé 2494cc M52 B25 / M52 B32 04/99à 07/00 R134a DCP05039 7SBU16C 64526916232

3 E46 (98-) 323i Cabrio / Coupé 2494cc M52 B25 / M54 B25 04/99à 02/07 R134a DCP05014 7SBU16C 64526910458 - 64528377241

3 E46 (98-) 325i / 325i Touring 2494cc M54 B25 08/00à 02/05 R134a DCP05014 7SBU16C 64526910458 - 64528379924

3 E46 (98-) 325i / 325i Touring 2494cc M54 B25 08/00à 02/05 R134a DCP05039 7SBU16C 64526916232

3 E46 (98-) 325i Cabrio / Coupé 2494cc M54 B25 08/00à 02/07 R134a DCP05039 7SBU16C 64526916232

3 E46 (98-) 328i 2793cc M52 B28 02/98à 07/00 R134a DCP05014 7SBU16C 64526910458 - 64528377241

3 E46 (98-) 328i 2793cc M52 B28 02/98à 07/00 R134a DCP05039 7SBU16C 64526916232

3 E46 (98-) 328i Coupé / Touring 2793cc M52 B28 04/99à 07/00 R134a DCP05014 7SBU16C 64526910458 - 64528377241

3 E46 (98-) 328i Coupé / Touring 2793cc M52 B28 04/99à 07/00 R134a DCP05018 7SBU16C 64526914370 - 64528362414

3 E46 (98-) 328i Coupé / Touring 2793cc M52 B28 04/99à 07/00 R134a DCP05039 7SBU16C 64526916232

3 E46 (98-) 330i / 330i Touring 2979cc M54 B30 09/99à 02/05 R134a DCP05014 7SBU16C 64526910458 - 64528379924

3 E46 (98-) 330i / 330i Touring 2979cc M54 B30 09/99à 02/05 R134a DCP05039 7SBU16C 64526916232

3 E46 (98-) 330i Cabrio 2979cc M54 B30 05/00à 02/07 R134a DCP05039 7SBU16C 64526916232

3 E46 (98-) 330i Cabrio / Coupé 2979cc M54 B30 05/00à 02/07 R134a DCP05014 7SBU16C 64526910458 - 64528379924

3 E46 (98-) 330i Coupé 2979cc M54 B30 06/00à 07/06 R134a DCP05039 7SBU16C 64526916232

3 E46 (98-) 330d / 330d Touring 2993cc M57N306D2 03/03à 02/05 R134a DCP05039 7SBU16C 64526915388

3 E46 (98-) 330d Coupé 2993cc M57N306D2 02/03à 07/06 R134a DCP05039 7SBU16C 64526915388

3 E46 (98-) M3 3.2 Coupé 3246cc S54 B36 / N32 03/00à 07/06 R134a DCP05018 7SBU16C 64526914370 - 64528362414

3 E46 (98-) M3 3.2 Coupé 3246cc S54B36 03/00à 07/06 R134a DCP05039 7SBU16C 64526916232
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3 E46 (98-) M3 3.2 Coupé 3246cc S54N32 03/03à 07/06 R134a DCP05039 7SBU16C 64526916232

3 E90 (05-11) 318i Cabrio 1995cc N46 B20 02/05à 02/07 R134a DCP05014 7SBU16C 64526910458 - 64528379924

3 E90 (05-11) 318i Cabrio 1995cc N46 B20A 02/05à 02/07 R134a DCP05039 7SBU16C 64526916232

3 E90 (05-11) 318d 1995cc N47 D20A; N47 D20C 09/08à 12/11 R134a DCP05091 6SEU14A 64529225704

3 E90 (05-11) 318d 1995cc N47D20 09/07à R134a DCP05061 6SEU14C 64526987863

3 E90 (05-11) 318d / 318d Touring 1995cc M47 D22/ N47 D20A 08/05à 06/07 R134a DCP05050 6SBU14C 64526987862

3 E90 (05-11) 318d 16V Touring 1995cc N47D20 09/07à R134a DCP05061 6SEU14C 64526987863

3 E90 (05-11) 320d 1995cc N47D20 03/05à 09/08 R134a DCP05026 5SE12C 64526935613 - 64526987766

3 E90 (05-11) 320d 1995cc N47D20 09/07à R134a DCP05061 6SEU14C 64526987863

3 E90 (05-11) 320d / 320d Touring 1995cc M47 D22 / D20 03/05à 06/07 R134a DCP05050 6SBU14C 64526987862

3 E90 (05-11) 320d 16V 1995cc N47D20 03/07à R134a DCP05061 6SEU14C 64526987863

3 E90 (05-11) 320d 16V 1995cc N47D20 03/08à R134a DCP05061 6SEU14C 64526987863

3 E90 (05-11) 320d 16V Touring 1995cc N47D20 09/07à R134a DCP05061 6SEU14C 64526987863

3 E90 (05-11) 320d Auto 1995cc N47D20 09/07à R134a DCP05061 6SEU14C 64526987863

3 E90 (05-11) 320d Auto 16V 1995cc N47D20 03/07à R134a DCP05061 6SEU14C 64526987863

3 E90 (05-11) 320d Auto 16V Touring 1995cc N47D20 09/07à R134a DCP05061 6SEU14C 64526987863

3 E90 (05-11) 323i 2497cc N52B25A / N52NB25A 04/06à 06/07 R134a DCP05036 7SEU17C 64529122618

3 E90 (05-11) 325i / 325i Touring 2497cc N52 B25/ NB25 10/05à R134a DCP05036 7SEU17C 64529122618

3 E90 (05-11) 325i / 325i Touring 2497cc N52B25 03/05à R134a DCP05045 7SEU17C 64526956716

3 E90 (05-11) 325i Cabrio 2497cc N52NB25BF 08/06à R134a DCP05036 7SEU17C 64529122618

3 E90 (05-11) 325i 2996cc N53 B30; N53 B30 A 09/07à 12/11 R134a DCP05093 5SE12C 64509180549

3 E90 (05-11) 325i xDrive 2996cc N53 B30 A 09/07à 12/11 R134a DCP05093 5SE12C 64509180549

3 E90 (05-11) 325d 2993cc M57 D30 09/06à R134a DCP05037 7SEU17C 64526924792

3 E90 (05-11) 325d 2993cc M57 TUD30  06à R134a DCP05034 7SBU17C 64526946871

3 E90 (05-11) 330i 2996cc N53 B30; N53 B30 A 09/07à 12/11 R134a DCP05093 5SE12C 64509180549

3 E90 (05-11) 330i / 330i Touring 2996cc N52B30A 03/05à R134a DCP05045 7SEU17C 64526956716

3 E90 (05-11) 330i Cabrio 2996cc N53B30A 08/06à R134a DCP05036 7SEU17C 64529122618

3 E90 (05-11) 330i Touring 2996cc N52B30A 10/05à R134a DCP05036 7SEU17C 64529122618

3 E90 (05-11) 330i xDrive 2996cc N53 B30 A 09/07à 12/11 R134a DCP05093 5SE12C 64509180549

3 E90 (05-11) 330d / 330d Touring 2993cc M57 D30 06/05à R134a DCP05037 7SEU17C 64526924792

3 E90 (05-11) 330d Cabrio 2993cc N57N306D3 03/07à R134a DCP05037 7SEU17C 64526924792

3 E90 (05-11) 335i / 335i Touring 2979cc N54B30A 10/06à R134a DCP05033 7SEU17C 64526956719

3 E90 (05-11) 335i Cabrio 2979cc N54B30B 03/07à R134a DCP05033 7SEU17C 64526956719

3 E90 (05-11) 335d 2993cc M57N 306 D5 09/06à 09/08 R134a DCP05092 7SEU17C 64509180548

3 E90 (05-11) 335d 2993cc M57N306D5 07/06à R134a DCP05035 7SEU17C 64529118602

3 E90 (05-11) 335d 2993cc M57TU2D30 01/08à R134a DCP05082 7SBU17C 64529180547

3 E90 (05-11) 335d 2993cc M57TU2D30 01/08à R134a DCP05082 7SBU17C 64529180547

3 E90 (05-11) 335d Touring 2993cc N57N306D5 06/06à R134a DCP05034 7SBU17C 64526946871

3 E90 (05-11) M3 3999cc S65B40 01/07à R134a DCP05079 7SEU17C 64526933174

3 E90 (05-11) M3 Coupé 3999cc S65B40 07/06à R134a DCP05079 7SEU17C 64526933174

3 E90 (05-11) M3 Cabrio 3999cc S65B40 03/07à R134a DCP05079 7SEU17C 64526933174

3 E91 (05-) 325i 2996cc N53 B30; N53 B30 A 09/07à R134a DCP05093 5SE12C 64509180549

3 E91 (05-) 325i xDrive 2996cc N53 B30 A 09/07à R134a DCP05093 5SE12C 64509180549

3 E91 (05-) 330i 2996cc N53 B30 09/07à R134a DCP05093 5SE12C 64509180549
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3 E91 (05-) 330i xDrive 2996cc N53 B30 A 09/07à R134a DCP05093 5SE12C 64509180549

3 E91 (05-) 335d 2993cc M57N 306 D5 09/06à 08/08 R134a DCP05092 7SEU17C 64509180548

3 E92 (06-) 320d 1995cc N47 D20 C 01/10à R134a DCP05091 6SEU14A 64529225704

3 E92 (06-) 320d xDrive 1995cc N47 D20 C 01/10à R134a DCP05091 6SEU14A 64529225704

3 E92 (06-) 325i 2996cc N53 B30; N53 B30 A 09/07à R134a DCP05093 5SE12C 64509180549

3 E92 (06-) 330i 2996cc N53 B30; N53 B30 A 09/07à R134a DCP05093 5SE12C 64509180549

3 E92 (06-) 330i xDrive 2996cc N53 B30 A 09/07à R134a DCP05093 5SE12C 64509180549

3 E92 (06-) 335d 2993cc M57N 306 D5 09/06à R134a DCP05092 7SEU17C 64509180548

3 E93 (06-) 325i 2996cc N53 B30; N53 B30 A 03/07à R134a DCP05093 5SE12C 64509180549

3 E93 (06-) 330i 2996cc N53 B30; N53 B30 A 03/07à R134a DCP05093 5SE12C 64509180549

3 F30 / F31 (11-) 316i 1598cc N13 B16 A 03/12à R134a DCP05098 6SEU14C 64529222308

3 F30 / F31 (11-) 316d 1995cc N47 D20 C 02/12à R134a DCP05095 6SBU14A 64529223694

3 F30 / F31 (11-) 318d 1995cc N47 D20 C 02/12à R134a DCP05095 6SBU14A 64529223694

3 F30 / F31 (11-) 318d 1995cc N47 D20 C 02/12à R134a DCP05099 6SEU14A 64529223695

3 F30 / F31 (11-) 320i 1598cc N13 B16 A 02/12à R134a DCP05104 6SBU14C 64529222296

3 F30 / F31 (11-) 320i 1997cc N20 B20 A 02/12à R134a DCP05095 6SBU14A 64529223694

3 F30 / F31 (11-) 320i 1997cc N20 B20 A 02/12à R134a DCP05096 7SBU17A 64529216466

3 F30 / F31 (11-) 320i 1997cc N20 B20 A 02/12à R134a DCP05097 7SEU17A 64529216467

3 F30 / F31 (11-) 320i xDrive 1997cc N20 B20 A 11/11à R134a DCP05097 7SEU17A 64529216467

3 F30 / F31 (11-) 320d (Manual gearbox) 1995cc N47 D20 C 10/11à R134a DCP05095 6SBU14A 64529223694

3 F30 / F31 (11-) 320d (Automatic gearbox) 1995cc N47 D20 C 10/11à R134a DCP05099 6SEU14A 64529223695

3 F30 / F31 (11-) 325d 2.0 1995cc N47 D20 D 02/13à R134a DCP05099 6SEU14A 64529223695

3 F30 / F31 (11-) 325d 2.0 1995cc N47 D20 D 07/15à R134a DCP05105 6SEU14A 64529330831

3 F30 / F31 (11-) 328i 1997cc N20 B20A; N26 B20A 10/11à R134a DCP05096 7SBU17A 64529216466

3 F30 / F31 (11-) 328i 1997cc N20 B20A; N26 B20A 10/11à R134a DCP05097 7SEU17A 64529216467

3 F30 / F31 (11-) 328i 1997cc N20 B20A; N26 B20A 10/11à R134a DCP05099 6SEU14A 64529223695

3 F30 / F31 (11-) 328i xDrive 1997cc N20 B20A; N26 B20A 10/11à R134a DCP05097 7SEU17A 64529216467

3 F30 / F31 (11-) 335i 2979cc N55 B30 A 10/11à R134a DCP05090 7SEU17C 64529217869

3 F30 / F31 (11-) 330d 3.0 2993cc N57 D30 A 10/11à R134a DCP05099 6SEU14A 64529223695

3 F30 / F31 (11-) 330d 3.0 2993cc N57 D30 A 07/15à R134a DCP05105 6SEU14A 64529330831

3 F30 / F31 (11-) 330dx 3.0 2993cc N57 D30 A 07/13à R134a DCP05099 6SEU14A 64529223695

3 F30 / F31 (11-) 330dx 3.0 2993cc N57 D30 A 07/15à R134a DCP05105 6SEU14A 64529330831

3 F30 / F31 (11-) 335dx 3.0 2993cc N57 D30 B 07/13à R134a DCP05099 6SEU14A 64529223695

3 F30 / F31 (11-) 335dx 3.0 2993cc N57 D30 B 07/15à R134a DCP05105 6SEU14A 64529330831

3 F34 GT (13-) 318d 2.0 1995cc N47 D20C 03/13à R134a DCP05099 6SEU14A 64529223695

3 F34 GT (13-) 320i 1997cc N20 B20A; N20 B20B 03/13à R134a DCP05097 7SEU17A 64529216467

3 F34 GT (13-) 320i 2.0 1997cc N20 B20A; N20 B20B 03/13à R134a DCP05099 6SEU14A 64529223695

3 F34 GT (13-) 320i 2.0 xDrive 2.0 1997cc N20 B20A; N20 B20B 07/13à R134a DCP05099 6SEU14A 64529223695

3 F34 GT (13-) 320d 2.0 1995cc N47 D20C 03/13à R134a DCP05099 6SEU14A 64529223695

3 F34 GT (13-) 320d 2.0 xDrive 1995cc N47 D20C 05/13à R134a DCP05099 6SEU14A 64529223695

3 F34 GT (13-) 325d 2.0 1995cc N47 D20D 07/13à R134a DCP05099 6SEU14A 64529223695

3 F34 GT (13-) 328i 1997cc N20 B20 A 03/13à R134a DCP05097 7SEU17A 64529216467

3 F34 GT (13-) 328i 1997cc N20 B20 A 03/13à R134a DCP05099 6SEU14A 64529223695

3 F34 GT (13-) 328i 2.0 xDrive 1997cc N20 B20 A 07/13à R134a DCP05099 6SEU14A 64529223695
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3 F34 GT (13-) 330d 3.0 2993cc N57 D30A 01/14à R134a DCP05099 6SEU14A 64529223695

3 F34 GT (13-) 330d 3.0 xDrive 2993cc N57 D30A 01/14à R134a DCP05099 6SEU14A 64529223695

3 F34 GT (13-) 335i 3.0 2979cc N55 B30 A 03/13à R134a DCP05078 7SBU17C 64529217868

3 F34 GT (13-) 335i 3.0 xDrive 2979cc N55 B30 A 01/13à R134a DCP05078 7SBU17C 64529217868

4 F32 Coupe (14-) 420i 2.0 1997cc N20 B20 B 11/13à R134a DCP05099 6SEU14A 64529223695

4 F32 Coupe (14-) 420i 2.0 xDrive 1997cc N20 B20 B 11/13à R134a DCP05099 6SEU14A 64529223695

4 F32 Coupe (14-) 420d 2.0 1995cc N47 D20C 07/13à R134a DCP05099 6SEU14A 64529223695

4 F32 Coupe (14-) 420d 2.0 xDrive 1995cc N47 D20C 11/13à R134a DCP05099 6SEU14A 64529223695

4 F32 Coupe (14-) 425d 2.0 1995cc N47 D20D 02/13à R134a DCP05099 6SEU14A 64529223695

4 F32 Coupe (14-) 428i 2.0 1997cc N20 B20 B 07/13à R134a DCP05099 6SEU14A 64529223695

4 F32 Coupe (14-) 428i 2.0 xDrive 1997cc N20 B20 B 07/13à R134a DCP05099 6SEU14A 64529223695

4 F32 Coupe (14-) 430d 3.0 2993cc N57 D30 A 11/13à R134a DCP05099 6SEU14A 64529223695

4 F32 Coupe (14-) 430d 3.0 xDrive 2993cc N57 D30 A 11/13à R134a DCP05099 6SEU14A 64529223695

4 F32 Coupe (14-) 435i 3.0 2979cc N55 B30 A 07/13à R134a DCP05078 7SBU17C 64529217868

4 F32 Coupe (14-) 435i 3.0 xDrive 2979cc N55 B30 A 07/13à R134a DCP05078 7SBU17C 64529217868

4 F32 Coupe (14-) 435d 3.0 xDrive 2993cc N57 D30 B 11/13à R134a DCP05099 6SEU14A 64529223695

4 F33 Cabrio (14-) 420i 2.0 1997cc N20 B20 B 11/13à R134a DCP05099 6SEU14A 64529223695

4 F33 Cabrio (14-) 420d 2.0 1995cc N47 D20C 07/13à R134a DCP05099 6SEU14A 64529223695

4 F33 Cabrio (14-) 425d 2.0 1995cc N47 D20D 02/13à R134a DCP05099 6SEU14A 64529223695

4 F33 Cabrio (14-) 428i 2.0 1997cc N20 B20 B 07/13à R134a DCP05099 6SEU14A 64529223695

4 F33 Cabrio (14-) 428i 2.0 xDrive 1997cc N20 B20 B 07/13à R134a DCP05099 6SEU14A 64529223695

4 F33 Cabrio (14-) 430d 3.0 2993cc N57 D30 A 11/13à R134a DCP05099 6SEU14A 64529223695

4 F33 Cabrio (14-) 430d 3.0 xDrive 2993cc N57 D30 A 11/13à R134a DCP05099 6SEU14A 64529223695

4 F33 Cabrio (14-) 435i 3.0 2979cc N55 B30 A 07/13à R134a DCP05078 7SBU17C 64529217868

4 F36 Gran Coupe 420i 2.0 1997cc N20 B20 B 08/13à R134a DCP05114 7SEU17A 64529330827

4 F36 Gran Coupe 420i 2.0 1997cc N20 B20 B 03/14à R134a DCP05105 6SEU14A 64529330831

4 F36 Gran Coupe 420i xDrive 2.0 1997cc N20 B20 B 08/13à R134a DCP05114 7SEU17A 64529330827

4 F36 Gran Coupe 420i xDrive 2.0 1997cc N20 B20 B 07/14à R134a DCP05105 6SEU14A 64529330831

4 F36 Gran Coupe 428i 2.0 1997cc N20 B20 A 08/13à R134a DCP05114 7SEU17A 64529330827

4 F36 Gran Coupe 428i 2.0 1997cc N20 B20 A 03/14à R134a DCP05105 6SEU14A 64529330831

4 F36 Gran Coupe 428i 2.0 xDrive 1997cc N20 B20 A 03/14à R134a DCP05105 6SEU14A 64529330831

5 E34 (87-97) 520i / 520i Touring 1990cc M20 B20 / M50 B20 01/88à 01/97 R134a DCP05003 10PA17C 64521385161 - 64528390741

5 E34 (87-97) 524td 2443cc M21 D24  88à  91 R134a DCP05012 10PA17C 64528363551

5 E34 (87-97) 525i / 525i Touring 2494cc M20 B25 / M50 B25 01/88à 06/96 R134a DCP05003 10PA17C 64521385161 - 64528390741

5 E34 (87-97) 525tds / 525tds Touring 2498cc M51 D25 11/90à 01/97 R134a DCP05004 10PA17C 64528391135

5 E34 (87-97) 530i 2997cc M60 B30 03/92à 10/95 R134a DCP05003 10PA17C 64521385161 - 64528390741

5 E34 (87-97) 530i / 530i Touring 2997cc M60 B30  90à  96 R134a DCP05001 10PA17C 64528385908 - 64528390743

5 E34 (87-97) 535i 3430cc M30 B35  88à  92 R134a DCP05001 10PA17C 64528385908 - 64528390743

5 E34 (87-97) 540i 3982cc M60 B40 03/92à 10/95 R134a DCP05001 10PA17C 64528385908 - 64528390743

5 E39 (95-04) 520i 1990cc M52 B20 11/95à 07/00 R134a DCP05039 7SBU16C 64526916232

5 E39 (95-04) 520i / 520i Touring 1990cc M50 B20 / M52 B20 11/95à 07/00 R134a DCP05014 7SBU16C 64526910458 - 64528377241

5 E39 (95-04) 520i / 520i Touring 1990cc M52 B20 11/95à 07/00 R134a DCP05018 7SBU16C 64526914370 - 64528362414

5 E39 (95-04) 520i / 520i Touring 2171cc M54 B22 08/00à 05/04 R134a DCP05014 7SBU16C 64528377241 - 64528379924

5 E39 (95-04) 520i / 520i Touring 2171cc M54 B22 08/00à 05/04 R134a DCP05018 7SBU16C 64526914370 - 64528362414
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5 E39 (95-04) 523i 2494cc M52 B25  95à  97 R134a DCP05018 7SBU16C 64526914370 - 64528362414

5 E39 (95-04) 523i 2494cc M52 B25 11/95à 07/00 R134a DCP05018 7SBU16C 64526914370 - 64528362414

5 E39 (95-04) 523i / 523i Touring 2494cc M52 B25 11/95à 07/00 R134a DCP05014 7SBU16C 64526910458 - 64528377241

5 E39 (95-04) 523i / 523i Touring 2494cc M52 B25 11/95à 07/00 R134a DCP05039 7SBU16C 64526916232

5 E39 (95-04) 523i Touring 2494cc M52 B25 02/97à 07/00 R134a DCP05018 7SBU16C 64526914370 - 64528362414

5 E39 (95-04) 525i / 525i Touring 2494cc M54 B25 06/03à 05/05 R134a DCP05020 7SEU17C 64526917859 - 64526983098

5 E39 (95-04) 525i / 525i Touring 2494cc M54 B25 08/00à 05/04 R134a DCP05014 7SBU16C 64528377241 - 64528379924

5 E39 (95-04) 525i / 525i Touring 2494cc M54 B25 08/00à 05/04 R134a DCP05018 7SBU16C 64526914370 - 64528362414

5 E39 (95-04) 525i / 525i Touring 2494cc M54 B25 08/00à 05/04 R134a DCP05039 7SBU16C 64526916232

5 E39 (95-04) 525d / 525d Touring 2498cc M57 D25 09/98à 05/04 R134a DCP05014 7SBU16C 64526910458 - 64528377241

5 E39 (95-04) 525d / 525d Touring 2498cc M57 D25 09/98à 05/04 R134a DCP05039 7SBU16C 64526916232

5 E39 (95-04) 525td / tds 2498cc M51  98à R134a DCP05013 7SBU16C 64528377242 - 64528385050

5 E39 (95-04) 525td / tds 2498cc M51 D25 11/95à 08/98 R134a DCP05017 7SBU16C 64526914369 - 64528363275

5 E39 (95-04) 525td / tds Touring 2498cc M51 D25 02/97à 08/98 R134a DCP05017 7SBU16C 64526914369 - 64528363275

5 E39 (95-04) 528i 2793cc M52 B28  95à  97 R134a DCP05018 7SBU16C 64526914370 - 64528362414

5 E39 (95-04) 528i 2793cc M52 B28 11/95à 07/00 R134a DCP05018 7SBU16C 64526914370 - 64528362414

5 E39 (95-04) 528i 2793cc M52 B28 11/95à 07/00 R134a DCP05039 7SBU16C 64526916232

5 E39 (95-04) 528i / 528i Touring 2793cc M52 B28 11/95à 07/00 R134a DCP05014 7SBU16C 64528377241 - 64528379924

5 E39 (95-04) 528i Touring 2793cc M52 B28 02/97à 07/00 R134a DCP05018 7SBU16C 64526914370 - 64528362414

5 E39 (95-04) 530i / 530i Touring 2979cc M54 B30 08/00à 05/04 R134a DCP05014 7SBU16C 64528377241 - 64528379924

5 E39 (95-04) 530i / 530i Touring 2979cc M54 B30 08/00à 05/04 R134a DCP05018 7SBU16C 64526914370 - 64528362414

5 E39 (95-04) 530i / 530i Touring 2979cc M54 B30 08/00à 05/04 R134a DCP05039 7SBU16C 64526916232

5 E39 (95-04) 530d / 530d Touring 2926cc M57 D30 05/98à 05/04 R134a DCP05014 7SBU16C 64526910458 - 64528377241

5 E39 (95-04) 530d / 530d Touring 2926cc M57 D30 05/98à 05/04 R134a DCP05014 7SBU16C 64526910459

5 E39 (95-04) 530d / 530d Touring 2926cc M57 D30 05/98à 05/04 R134a DCP05039 7SBU16C 64526916232

5 E39 (95-04) 535i 3498cc M62 B35 11/95à 08/98 R134a DCP05019 7SB16C 64526914371 - 64528385921

5 E39 (95-04) 535i 3498cc M62 B35 11/95à 05/03 R134a DCP05014 7SBU16C 64528377241 - 64528379924

5 E39 (95-04) 535i 3498cc M62 B35 11/95à 05/03 R134a DCP05016 7SBU16C 64526910460

5 E39 (95-04) 535i 3498cc M62 B35 09/98à 05/03 R134a DCP05039 7SBU16C 64526916232

5 E39 (95-04) 540i / 540i Touring 4398cc M62 B44 11/95à 05/04 R134a DCP05016 7SBU16C 64526910460

5 E39 (95-04) 540i / 540i Touring 4398cc M62 B44 11/95à 05/04 R134a DCP05019 7SB16C 64526914371 - 64528385921

5 E39 (95-04) 540i / 540i Touring 4398cc M62 B44 11/95à 05/04 R134a DCP05039 7SBU16C 64526916232

5 E39 (95-04) M5 4941cc S67 B50 09/98à 06/03 R134a DCP05014 7SBU16C 64528377241 - 64528379924

5 E39 (95-04) M5 4941cc S67 B50 09/98à 06/03 R134a DCP05016 7SBU16C 64526910460

5 E39 (95-04) M5 4941cc S67B50 09/98à 06/03 R134a DCP05039 7SBU16C 64526916232

5 E60 (03-10) 520i 1995cc N43 B20 A 09/07à 03/10 R134a DCP05108 6SBU14C 64526961618

5 E60 (03-10) 520i 2171cc 07à R134a DCP05062 6SEU14C 64526980044

5 E60 (03-10) 520i / 520i Touring 2171cc N54 B22 06/03à 05/05 R134a DCP05020 7SEU17C 64526917859 - 64526983098

5 E60 (03-10) 520d 16V 1995cc N47D20 09/07à R134a DCP05061 6SEU14C 64526987863

5 E60 (03-10) 520d Auto 16V 1995cc N47D20 09/07à R134a DCP05061 6SEU14C 64526987863

5 E60 (03-10) 520d / 520d Touring 1995cc M47D20 10/04à 07/07 R134a DCP05042 7SEU17C 64526950152

5 E60 (03-10) 523i 2497cc N52 B25 A 01/07à 03/10 R134a DCP05093 5SE12C 64509180549

5 E60 (03-10) 525i 2996cc N53 B30; N53 B30 A 01/07à 03/10 R134a DCP05093 5SE12C 64509180549

5 E60 (03-10) 525i xDrive 2996cc N53 B30 A 09/08à 03/10 R134a DCP05093 5SE12C 64509180549
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5 E60 (03-10) 525i / 525i Touring 2497cc N52B25C 03/05à 02/07 R134a DCP05032 7SEU17C 64526956715

5 E60 (03-10) 525d 2497cc M57TUD25  05à  06 R134a DCP05037 7SEU17C 64526924792

5 E60 (03-10) 525d 2993cc M57 306 D3 01/07à 03/10 R134a DCP05092 7SEU17C 64509180548

5 E60 (03-10) 525d 2993cc M57TUD30 01/07à R134a DCP05082 7SBU17C 64529180547

5 E60 (03-10) 530i 2979cc M54 B30 06/03à 05/05 R134a DCP05020 7SEU17C 64526917859 - 64526983098

5 E60 (03-10) 530i 2996cc N53 B30; N53 B30 A 01/07à 03/10 R134a DCP05093 5SE12C 64509180549

5 E60 (03-10) 530i xDrive 2996cc N53 B30 A 09/08à 03/10 R134a DCP05093 5SE12C 64509180549

5 E60 (03-10) 530d 2993cc M57 306 D3 01/07à 03/10 R134a DCP05092 7SEU17C 64509180548

5 E60 (03-10) 530d 2993cc M57D23 / M57N30 06/03à 02/07 R134a DCP05020 7SEU17C 64526917859 - 64526983098

5 E60 (03-10) 530d 2993cc M57TUD30  05à  06 R134a DCP05037 7SEU17C 64526924792

5 E60 (03-10) 530d 2993cc M57TUD30 01/07à R134a DCP05082 7SBU17C 64529180547

5 E60 (03-10) 530d / 530d Touring 2993cc N57 D30 03/07à R134a DCP05034 7SBU17C 64526946871

5 E60 (03-10) 530d Touring 2993cc M57 N23 / N30 06/04à 08/05 R134a DCP05020 7SEU17C 64526917859 - 64526983098

5 E60 (03-10) 530d xDrive 2993cc M57 306 D3 01/07à 03/10 R134a DCP05092 7SEU17C 64509180548

5 E60 (03-10) 530xd 2993cc M57TUD30 01/07à R134a DCP05082 7SBU17C 64529180547

5 E60 (03-10) 535i 2971cc N54B 08à 10 R134a DCP05060 7SEU17C 64526960085/9174804/9195721

5 E60 (03-10) 535xi 2971cc N54B 08à 10 R134a DCP05060 7SEU17C 64526960085/9174804/9195721

5 E60 (03-10) 535d 2993cc M57306D5 03/07à R134a DCP05034 7SBU17C 64526946871

5 E60 (03-10) 535d 2993cc M57N 306 D5 01/07à 03/10 R134a DCP05092 7SEU17C 64509180548

5 E60 (03-10) 535d 2993cc M57TUD30  05à  06 R134a DCP05037 7SEU17C 64526924792

5 E60 (03-10) 535d 2993cc M57TUD30 01/07à R134a DCP05082 7SBU17C 64529180547

5 E60 (03-10) 540i 3999cc N62B40A 08/05à R134a DCP05032 7SEU17C 64526956715

5 E60 (03-10) 540i 3999cc N62B40A 08/05à R134a DCP05052 7SEU17C 64526915083 - 64526953474

5 E60 (03-10) 540i 4000cc N62B40O1 01/07à R134a DCP05084 7SEU17C 64529122705 - 64529174806

5 E60 (03-10) 545i 4398cc N62B44  05à R134a DCP05032 7SEU17C 64526956715

5 E60 (03-10) 545i / 545i Touring 4398cc N62B44A 10/03à 08/05 R134a DCP05052 7SEU17C 64526915083 - 64526953474

5 E60 (03-10) 550i 4799cc N62B48B  06à R134a DCP05032 7SEU17C 64526956715

5 E60 (03-10) 550i 4799cc N62B48O1 01/07à R134a DCP05084 7SEU17C 64529122705 - 64529174806

5 E60 (03-10) 550i / 550i Touring 4799cc N62B48B 06/05à R134a DCP05052 7SEU17C 64526915083 - 64526953474

5 E60 (03-10) M5 4998cc S85B50A 05/03à R134a DCP05079 7SEU17C 64526933174

5 E60 / E61 (03-10) 520i 1995cc N43 B20 A 09/07à 12/10 R134a DCP05108 6SBU14C 64526961618

5 E60 / E61 (03-10) 523i / 523i Touring 2497cc N52B25A 03/05à 02/07 R134a DCP05032 7SEU17C 64526956715

5 E60 / E61 (03-10) 523i / 523i Touring 2497cc N53B25U0(190) - E4 01/07à R134a DCP05083 7SBU17C 64526961621

5 E60 / E61 (03-10) 525i / 525i Touring 2996cc N53B30U0(218) - E4 01/07à R134a DCP05083 7SBU17C 64526961621

5 E60 / E61 (03-10) 525i xDrive 2996cc N53B30U0(218) - E4 09/08à R134a DCP05083 7SBU17C 64526961621

5 E60 / E61 (03-10) 525d / 525d Touring 2498cc M57 D25 02/04à 02/07 R134a DCP05020 7SEU17C 64526917859 - 64526983098

5 E60 / E61 (03-10) 525d / 525d Touring 2993cc N57306D3 03/07à R134a DCP05034 7SBU17C 64526946871

5 E60 / E61 (03-10) 530i / 530i Touring 2996cc N52B30A 03/05à 02/07 R134a DCP05032 7SEU17C 64526956715

5 E60 / E61 (03-10) 530i / 530i Touring 2996cc N53B30O0(272) - E4 01/07à R134a DCP05083 7SBU17C 64526961621

5 E60 / E61 (03-10) 530i xDrive 2996cc N53B30O0(272) - E4 09/08à R134a DCP05083 7SBU17C 64526961621

5 E60 / E61 (03-10) 530d Touring 2993cc M57TUD30 01/07à R134a DCP05082 7SBU17C 64529180547

5 E60 / E61 (03-10) 530xd Touring 2993cc M57TUD30 01/07à R134a DCP05082 7SBU17C 64529180547

5 E60 / E61 (03-10) 535d / 535d Touring 2993cc M57 D30 08/04à 02/07 R134a DCP05020 7SEU17C 64526917859 - 64526983098

5 E60 / E61 (03-10) 535d Touring 2993cc M57TUD30 01/07à R134a DCP05082 7SBU17C 64529180547
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5 E60 / E61 (03-10) 540i 4799cc N62 01/05à R134a DCP05102 7SBU17C 64509174807

5 E60 / E61 (03-10) 550i 4799cc N62 01/05à R134a DCP05102 7SBU17C 64509174807

5 E60 / E61 (03-10) 550i 4799cc N62B48O1 01/07à R134a DCP05084 7SEU17C 64529122705 - 64529174806

5 E60 / E61 (03-10) M5 4998cc S85 03/08à R134a DCP05101 7SBU16C 64529156422

5 E60 / E61 (03-10) M5 Touring 4998cc S85B50A 12/05à R134a DCP05079 7SEU17C 64526933174

5 E61 (03-10) 520i 1995cc N43 B20 A 09/07à 12/10 R134a DCP05108 6SBU14C 64526961618

5 E61 (03-10) 523i 2497cc N52 B25 A 01/07à 09/10 R134a DCP05093 5SE12C 64509180549

5 E61 (03-10) 525i 2996cc N53 B30; N53 B30 A 01/07à 09/10 R134a DCP05093 5SE12C 64509180549

5 E61 (03-10) 525i xDrive 2996cc N53 B30 A 09/08à 09/08 R134a DCP05093 5SE12C 64509180549

5 E61 (03-10) 525d 2993cc M57 306 D3 01/07à 09/10 R134a DCP05092 7SEU17C 64509180548

5 E61 (03-10) 530i 2996cc N53 B30; N53 B30 A 01/07à 09/10 R134a DCP05093 5SE12C 64509180549

5 E61 (03-10) 530i xDrive 2996cc N53 B30 A 09/08à 09/10 R134a DCP05093 5SE12C 64509180549

5 E61 (03-10) 530d 2993cc M57 306 D3 01/07à 09/10 R134a DCP05092 7SEU17C 64509180548

5 E61 (03-10) 530d xDrive 2993cc M57 306 D3 01/07à R134a DCP05092 7SEU17C 64509180548

5 E61 (03-10) 535d 2993cc M57N 306 D5 01/07à 09/10 R134a DCP05092 7SEU17C 64509180548

5 F07 GT (09-) 520d 2.0 1995cc N47 D20C 07/12à R134a DCP05095 6SBU14A 64529223694

5 F07 GT (09-) 528i 2.0 1997cc N20 B20A 08/12à R134a DCP05096 7SBU17A 64529216466

5 F07 GT (09-) 530d 2993cc N57D30A(245) - E4 10/09à R134a DCP05077 7SBU17C 64526987890

5 F07 GT (09-) 530d 2993cc N57D30A 08/12à R134a DCP05096 7SBU17A 64529216466

5 F07 GT (09-) 530d xDrive 2993cc N57D30A(245) - E4 10/09à R134a DCP05077 7SBU17C 64526987890

5 F07 GT (09-) 530d xDrive 2993cc N57D30A 08/12à R134a DCP05096 7SBU17A 64529216466

5 F07 GT (09-) 535i 3.0 2979cc N55 B30 A 09/09à R134a DCP05078 7SBU17C 64529154070 - 64529217868

5 F07 GT (09-) 535i 3.0 xDrive 2979cc N55 B30 A 03/09à R134a DCP05078 7SBU17C 64529154070 - 64529217868

5 F07 GT (09-) 535d 3.0 2993cc N57D30B 08/12à R134a DCP05096 7SBU17A 64529216466

5 F07 GT (09-) 535d 3.0 xDrive 2993cc N57D30B 08/12à R134a DCP05096 7SBU17A 64529216466

5 F07 GT (09-) 550i 4395cc N63B44A 10/09à R134a DCP05076 7SBU17C 64529154072

5 F07 GT (09-) 550i xDrive 4395cc N63B44A 09/10à R134a DCP05076 7SBU17C 64529154072

5 F10 / F11 (10-) 518d 2.0 1995cc N47 D20 C 07/13à R134a DCP05095 6SBU14A 64529223694

5 F10 / F11 (10-) 520i 2.0 1997cc N20 B20 A 09/11à R134a DCP05096 7SBU17A 64529216466

5 F10 / F11 (10-) 520d 2.0 1995cc N47 D20 C 03/10à R134a DCP05095 6SBU14A 64529223694

5 F10 / F11 (10-) 520d 2.0 xDrive 1995cc N47 D20 C 03/10à R134a DCP05095 6SBU14A 64529223694

5 F10 / F11 (10-) 523i 2996cc N53B30A(N53-204)E5 03/10à R134a DCP05081 7SBU17C 64529165808

5 F10 / F11 (10-) 525d 2993cc N57D30A(245) - E4 09/11à R134a DCP05077 7SBU17C 64526987890

5 F10 / F11 (10-) 525d 2.0 1995cc N47 D20 D 09/11à R134a DCP05095 6SBU14A 64529223694

5 F10 / F11 (10-) 525d 2.0 xDrive 1995cc N47 D20 D 09/11à R134a DCP05095 6SBU14A 64529223694

5 F10 / F11 (10-) 528i 2996cc N52B30A; N53B30A 03/10à R134a DCP05081 7SBU17C 64529165808

5 F10 / F11 (10-) 535i 2979cc N55B30A - E5 03/10à R134a DCP05078 7SBU17C 64529154070 - 64529217868

5 F10 / F11 (10-) 550i 4395cc N63B44A 03/10à R134a DCP05076 7SBU17C 64529154072

5 F11 (10-) 523i 2996cc N53B30A - E5 09/10à R134a DCP05081 7SBU17C 64529165808

5 F11 (10-) 525d 2993cc N57D30A - E4 09/11à R134a DCP05077 7SBU17C 64526987890

5 F11 (10-) 528i 2996cc N52B30A; N53B30A 09/10à R134a DCP05081 7SBU17C 64529165808

5 F11 (10-) 535i 2979cc N55B30A - E5 09/10à R134a DCP05078 7SBU17C 64529154070 - 64529217868

5 F11 (10-) 550i 4395cc N63B44A 03/10à R134a DCP05076 7SBU17C 64529154072

6 E63 (04-) 630i 2996cc N53 B30 07/07à 03/11 R134a DCP05093 5SE12C 64509180549
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6 E63 (04-) 630i Coupé 2996cc N52B30A 09/04à 03/07 R134a DCP05032 7SEU17C 64526956715

6 E63 (04-) 635d Coupé 2993cc M57TUD30 01/08à R134a DCP05082 7SBU17C 64529180547

6 E63 (04-) 645 csi 4398cc N62B44  05à R134a DCP05032 7SEU17C 64526956715

6 E63 (04-) 650 csi 4799cc N62B48B  06à R134a DCP05032 7SEU17C 64526956715

6 E63 (04-) 650i 4799cc N62 01/06à R134a DCP05102 7SBU17C 64509174807

6 E63 (04-) M6 4998cc S85 03/08à R134a DCP05101 7SBU16C 64529156422

6 E63 (04-) M6 4998cc S85B50A 03/04à R134a DCP05079 7SEU17C 64526933174

6 E63 / E64 (04-) 635d Cabrio / Coupé 2993cc M57TUD30 01/08à R134a DCP05082 7SBU17C 64529180547

6 E63 / E64 (04-) 645i Cabrio / Coupé 4398cc N62B44A 10/03à 07/05 R134a DCP05052 7SEU17C 64526915083 - 64526953474

6 E63 / E64 (04-) 650i Cabrio / Coupé 4799cc N62B48B 08/05à R134a DCP05052 7SEU17C 64526915083 - 64526953474

6 E64  (04-) 630i Cabrio 2996cc N52B30A 09/04à 05/07 R134a DCP05032 7SEU17C 64526956715

6 E64  (04-) 630i Cabrio 2996cc N53 B30 07/07à 03/11 R134a DCP05093 5SE12C 64509180549

6 E64  (04-) M6 Cabrio 4998cc S85B50A 07/05à R134a DCP05079 7SEU17C 64526933174

6 F12 (10-) 640d Cabrio 2993cc N57 D30 B 11/10à R134a DCP05096 7SBU17A 64529216466

6 F12 (10-) 650i Cabrio 4395cc N63B44A 03/11à R134a DCP05076 7SBU17C 64529154072

6 F13 (10-) 640d Coupe 2993cc N57 D30 B 11/10à R134a DCP05096 7SBU17A 64529216466

6 F13 (10-) 650i Coupe 4395cc N63B44A 03/11à R134a DCP05076 7SBU17C 64529154072

7 E32 (86-94) 730i 2997cc M60 B30  92à  93 R134a DCP05001 10PA17C 64528385908 - 64528390743

7 E32 (86-94) 730i 2997cc M60 B30 03/91à 05/94 R134a DCP05003 10PA17C 64521385161 - 64528390741

7 E32 (86-94) 740i 3982cc M60 B40 09/91à 05/94 R134a DCP05001 10PA17C 64528385908 - 64528390743

7 E38 (94-01) 725td / tds 2498cc M51 D25 02/96à 05/00 R134a DCP05013 7SBU16C 64528377242 - 64528385050

7 E38 (94-01) 725tds 2498cc M51 D25  95à  98 R134a DCP05017 7SBU16C 64526914369 - 64528363275

7 E38 (94-01) 728i 2793cc M52 B28 11/95à 09/01 R134a DCP05014 7SBU16C 64528377241 - 64528379924

7 E38 (94-01) 728i 2793cc M52 B28 11/95à 09/01 R134a DCP05018 7SBU16C 64526914370 - 64528362414

7 E38 (94-01) 728i 2793cc M52 B28 11/95à 09/01 R134a DCP05039 7SBU16C 64526916232

7 E38 (94-01) 730i 2997cc M60 B30 06/94à 10/95 R134a DCP05008 10PA17C 64528391880

7 E38 (94-01) 730d 2926cc M57 D30 05/98à 08/99 R134a DCP05014 7SBU16C 64528377241 - 64528379924

7 E38 (94-01) 730d 2926cc M57 D30 05/98à 08/99 R134a DCP05039 7SBU16C 64526916232

7 E38 (94-01) 730d 2926cc M57 D30 08/98à 05/02 R134a DCP05014 7SBU16C 64526910459

7 E38 (94-01) 730d 2926cc M57 D30 09/99à 05/02 R134a DCP05008 10PA17C 64528391880

7 E38 (94-01) 735i 3498cc M60 B35 11/95à 09/01 R134a DCP05008 10PA17C 64528391880

7 E38 (94-01) 735i 3498cc M60 B35 11/95à 09/01 R134a DCP05016 7SBU16C 64526910460

7 E38 (94-01) 735i 3498cc M60 B35 11/95à 09/01 R134a DCP05019 7SB16C 64526914371 - 64528385921

7 E38 (94-01) 740i 3982cc M60 B40 06/94à 02/96 R134a DCP05008 10PA17C 64528391880

7 E38 (94-01) 740i 4398cc M62 B44 03/96à 09/01 R134a DCP05008 10PA17C 64528391880

7 E38 (94-01) 740i 4398cc M62 B44 03/96à 09/01 R134a DCP05016 7SBU16C 64526910460

7 E38 (94-01) 740i 4398cc M62 B44 03/96à 09/01 R134a DCP05039 7SBU16C 64526916232

7 E38 (94-01) 740d 3901cc M67 D30 02/99à 05/02 R134a DCP05008 10PA17C 64528391880

7 E38 (94-01) 750i 4988cc M70 B50 07/87à 05/94 R134a DCP05006 10PA17C 64528390964

7 E38 (94-01) 750i 5379cc M73 B54 (USA) 06/94à 09/01 R134a DCP05009 10PA17C 64528367983 - 64528385918

7 E38 (94-01) 750iL 5576cc M73 B54  97à R134a DCP05009 10PA17C 64528367983 - 64528385918

7 E38 (94-01) L7 5576cc M73 B54  97à R134a DCP05009 10PA17C 64528367983 - 64528385918

7 E65 / E66 (01-) 730i 2979cc M54 B30 03/03à 02/05 R134a DCP05020 7SEU17C 64526917859 - 64526983098

7 E65 / E66 (01-) 730i 2996cc N52 B30 03/05à 08/08 R134a DCP05032 7SEU17C 64526956715
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7 E65 / E66 (01-) 730d 2993cc M57N2 306 D2 10/02à 09/03 R134a DCP05094 7SEU17C 64506901783

7 E65 / E66 (01-) 730d 2993cc M57N30 / N57N30 06/02à 08/08 R134a DCP05020 7SEU17C 64526917859 - 64526983098

7 E65 / E66 (01-) 735i 3598cc N62B36A 10/01à 02/05 R134a DCP05021 7SEU17C 64526925721

7 E65 / E66 (01-) 740i 3999cc N62B40A 01/05à 08/08 R134a DCP05021 7SEU17C 64526925721

7 E65 / E66 (01-) 740i 3999cc N62B40  05à R134a DCP05032 7SEU17C 64526956715

7 E65 / E66 (01-) 740d 3901cc M67 D39 10/02à 02/05 R134a DCP05107 7SEU17C 64526925720

7 E65 / E66 (01-) 745i 4398cc N62B44A 10/01à 02/05 R134a DCP05021 7SEU17C 64526925721

7 E65 / E66 (01-) 745i 4398cc N62B44  05à R134a DCP05032 7SEU17C 64526956715

7 E65 / E66 (01-) 745d 4423cc N67D44 03/05à 07/05 R134a DCP05042 7SEU17C 64526950152

7 E65 / E66 (01-) 750i 4799cc N62B48B 03/05à 08/08 R134a DCP05021 7SEU17C 64526925721

7 E65 / E66 (01-) 750i 4799cc N62B48B  05à R134a DCP05032 7SEU17C 64526956715

7 E65 / E66 (01-) 760i 5972cc N73B60A/N73B60B 11/02à 08/08 R134a DCP05021 7SEU17C 64526925721

7 E66 (01-) 745i 4800cc N62B48A 03/05à 08/08 R134a DCP05021 7SEU17C 64526925721

7 E67 (01-) 760 LiS Limousine 5972cc N73 B60  06à R134a DCP05038 7SEU17C 64526924788

7 F01 / F02 (08-) 730d 2993cc N57 D30 A 10/08à R134a DCP05096 7SBU17A 64529216466

7 F01 / F02 (08-) 730d 2993cc N57 D30 A 07/12à R134a DCP05096 7SBU17A 64529216466

7 F01 / F02 (08-) 730d 2993cc N57D30A - E4 10/08à R134a DCP05077 7SBU17C 64526987890

7 F01 / F02 (08-) 730d  xDrive 2993cc N47 D30 A 07/12à R134a DCP05096 7SBU17A 64529216466

7 F01 / F02 (08-) 740d 2993cc N57 D30 B 07/12à R134a DCP05096 7SBU17A 64529216466

7 F01 / F02 (08-) 740d 2993cc N57D30B 09/09à R134a DCP05077 7SBU17C 64526987890

7 F01 / F02 (08-) 740d 2993cc N57S D30 B 09/09à R134a DCP05096 7SBU17A 64529216466

7 F01 / F02 (08-) 740d xDrive 2993cc N57 D30 B 07/12à R134a DCP05096 7SBU17A 64529216466

7 F01 / F02 (08-) 740d xDrive 2993cc N57D30B 09/09à R134a DCP05077 7SBU17C 64526987890

7 F01 / F02 (08-) 740d xDrive 2993cc N57S D30 B 09/09à R134a DCP05096 7SBU17A 64529216466

7 F01 / F02 (08-) 750d xDrive 2993cc N57 D30 C 07/12à R134a DCP05096 7SBU17A 64529216466

7 F01 / F02 (08-) 750i 4395cc N63B44A 10/08à R134a DCP05076 7SBU17C 64529154072

7 F01 / F02 (08-) 750i sDrive 4395cc N63B44A 11/08à R134a DCP05076 7SBU17C 64529154072

7 F01 / F02 (08-) 760i 5972cc N74B60A 11/08à R134a DCP05076 7SBU17C 64529154072

8 E31 (90-99) 830Ci 2997cc M60 B30 (V8 DOHC)  92à R134a DCP05001 10PA17C 64528385908 - 64528390743

8 E31 (90-99) 840Ci 3982cc M60 B40 / B44 12/92à 12/99 R134a DCP05001 10PA17C 64528385908 - 64528390743

8 E31 (90-99) 850i 4988cc M70 B50 07/89à 10/95 R134a DCP05006 10PA17C 64528390964

8 E31 (90-99) 850i 5379cc M73 B54 11/95à 12/99 R134a DCP05006 10PA17C 64528390964

8 E31 (90-99) 850i 5576cc S70 B56 02/92à 10/95 R134a DCP05006 10PA17C 64528390964

X1 E84 (09-) 16d sDrive 2.0 1995cc N47D20C 07/10à R134a DCP05050 6SBU14C 64526987862

X1 E84 (09-) 18i sDrive 2.0 1995cc N46B20B(150) - E5 01/10à R134a DCP05083 7SBU17C 64526961621

X1 E84 (09-) 18d sDrive 2.0 1995cc N47D20C 12/09à R134a DCP05050 6SBU14C 64526987862

X1 E84 (09-) 18d xDrive 2.0 1995cc N47D20C 12/09à R134a DCP05050 6SBU14C 64526987862

X1 E84 (09-) 20i sDrive 2.0 1997cc N20B20A 09/09à R134a DCP05095 6SBU14A 64529223694

X1 E84 (09-) 20i xDrive 2.0 1997cc N20B20A 01/20à R134a DCP05095 6SBU14A 64529223694

X1 E84 (09-) 20d sDrive 2.0 1995cc N47D20C 03/10à R134a DCP05050 6SBU14C 64526987862

X1 E84 (09-) 20d XDrive 2.0 1995cc N47D20C 03/10à R134a DCP05050 6SBU14C 64526987862

X1 E84 (09-) 20d Effi cient Dynamics 2.0 1995cc N47D20C 07/12à R134a DCP05095 6SBU14A 64529223694

X1 E84 (09-) 23d xDrive 2.0 1995cc N47D20D 09/09à R134a DCP05050 6SBU14C 64526987862

X1 E84 (09-) 25i xDrive 3.0 2996cc N52B30A(218) - E5 01/10à R134a DCP05083 7SBU17C 64526961621
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X1 E84 (09-) 28i xDrive 2.0 1997cc N20B20A 07/12à R134a DCP05095 6SBU14A 64529223694

X1 E84 (09-) 28i xDrive 3.0 2996cc N52B30A(258) - E5 10/09à R134a DCP05083 7SBU17C 64526961621

X3 E83 (04-) 2.5 2494cc M54 B25 10/03à 08/06 R134a DCP05014 7SBU16C 64528377241 - 64528379924

X3 E83 (04-) 2.5 2494cc M54B25 10/03à 08/06 R134a DCP05039 7SBU16C 64526916232

X3 E83 (04-) 2.5 si 2497cc N52B25A 09/06à R134a DCP05031 7SBU16C 64526918749

X3 E83 (04-) 3.0 2979cc M54 B30 10/03à 08/06 R134a DCP05014 7SBU16C 64528377241 - 64528379924

X3 E83 (04-) 3.0 2979cc M54B30 10/03à 08/06 R134a DCP05039 7SBU16C 64526916232

X3 E83 (04-) 3.0 2996cc N52B30A 09/06à R134a DCP05031 7SBU16C 64526918749

X3 E83 (04-) 3.0d 2993cc M57N30 / M57N23 10/03à R134a DCP05039 7SBU16C 64526915388

X3 E83 (04-) 3.0d 2993cc N57N306D5 09/06à R134a DCP05039 7SBU16C 64526915388

X3 F25 (10-) 18i 1.6 1596cc N20B16A 02/14à R134a DCP05097 7SEU17A 64529216467

X3 F25 (10-) 18d sDrive 2.0 1995cc N47 D20 C 08/11à R134a DCP05097 7SEU17A 64529216467

X3 F25 (10-) 20i xDrive 2.0 1997cc N20 B20 A 09/11à R134a DCP05097 7SEU17A 64529216467

X3 F25 (10-) 20d xDrive 2.0 1995cc N47 D20 C 09/10à R134a DCP05091 6SEU14A 64529225704

X3 F25 (10-) 20d xDrive 2.0 1995cc N47 D20 C 09/10à R134a DCP05097 7SEU17A 64529216467

X3 F25 (10-) 28i xDrive 2.0 1997cc N20 B20A; N52 B30A 08/11à R134a DCP05097 7SEU17A 64529216467

X3 F25 (10-) 28i xDrive 3.0 2996cc N52 B30 A 04/11à R134a DCP05089 7SEU17C 64529211496

X3 F25 (10-) 30d xDrive 3.0 2993cc N57 D30 A 05/11à R134a DCP05097 7SEU17A 64529216467

X3 F25 (10-) 35i xDrive 3.0 2979cc N55 B30 A 09/10à R134a DCP05090 7SEU17C 64529217869

X3 F25 (10-) 35d xDrive 3.0 2993cc N57 D30 B 09/11à R134a DCP05097 7SEU17A 64529216467

X5 E53 (00-) 3.0 2979cc M54 B30 07/00à 10/06 R134a DCP05025 10S17C 64528377067

X5 E53 (00-) 3.0i 2996cc M54B30 05/00à 10/06 R134a DCP05046 10S17C 64526909628

X5 E53 (00-) 3.0d 2926cc M57 D30 07/00à 09/03 R134a DCP05025 10S17C 64528377067

X5 E53 (00-) 3.0d 2993cc M57D30 / M57TUD30 05/00à 10/06 R134a DCP05046 10S17C 64526909628

X5 E53 (00-) 4.4i 4398cc M62TUB44 / N62B44 05/00à 10/06 R134a DCP05046 10S17C 64526909628

X5 E53 (00-) 4.6is 4619cc 05/00à 10/06 R134a DCP05046 10S17C 64526909628

X5 E53 (00-) 4.8is 4799cc N62B48 05/00à 10/06 R134a DCP05046 10S17C 64526909628

X5 E70 (07-) 35i xDrive 3.0 2979cc N55B30A(306) - E5 09/10à R134a DCP05078 7SBU17C 64529154070 - 64529217868

X5 E70 (07-) 30d xDrive 3.0 2993cc N57SD30B 09/10à R134a DCP05077 7SBU17C 64526987890

X5 E70 (07-) 40d xDrive 3.0 2993cc N57D30B(306) - E5 09/10à R134a DCP05077 7SBU17C 64526987890

X5 E70 (07-) 50i xDrive 5.0 4395cc N63B44A 06/10à R134a DCP05080 7SEU17C 64529192317

X5 E70 (07-) M 50d 3.0 2993cc N57 D30 C 08/11à R134a DCP05096 7SBU17A 64529216466

X5 E70 (07-) M 4.4 4395cc S63B44A 09/09à R134a DCP05080 7SEU17C 64529192317

X5 F15 (13-) 25d sDrive 2.0 1995cc N47D20D 08/13à R134a DCP05096 7SBU17A 64529399059

X5 F15 (13-) 25d xDrive 2.0 1995cc N47D20D 08/13à R134a DCP05096 7SBU17A 64529399059

X5 F15 (13-) 30d xDrive 3.0 2993cc N57D30A 11/13à R134a DCP05096 7SBU17A 64529399059

X5 F15 (13-) 35i xDrive 3.0 2979cc N55B30A 08/13à R134a DCP05078 7SBU17C 64529399060

X5 F15 (13-) 40d xDrive 3.0 2993cc N57D30B 08/13à R134a DCP05096 7SBU17A 64529399059

X5 F15 (13-) 50i xDrive 4.4 4395cc N63B44B 08/13à R134a DCP05076 7SBU17C 64529154072

X5 F15 (13-) M50d xDrive 3.0 2993cc N57D30C 08/13à R134a DCP05096 7SBU17A 64529399059

X6 E71 / E72 (08-) M 50d 2993cc N57 D30 C 08/11à R134a DCP05096 7SBU17A 64529216466

X6 E71 / E72 (08-) M 4395cc S63B44A 09/09à R134a DCP05080 7SEU17C 64529192317

X6 E71 / E72 (08-) 5.0 xDrive50i 4395cc N63B44A 11/08à R134a DCP05076 7SBU17C 64529154072

X6 E71 / E72 (08-) 5.0 xDrive50i 4395cc N63B44A 11/08à R134a DCP05080 7SEU17C 64529192317
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X6 F16 (14-) 30dX 3.0 2993cc N57D30A 08/14à R134a DCP05096 7SBU17A 64529216466 - 64529399059

X6 F16 (14-) 35iX 3.0 2979cc N55B30A 12/14à R134a DCP05078 7SBU17C 64529399060

X6 F16 (14-) 40dx 3.0 2993cc N57D30B 12/14à R134a DCP05096 7SBU17A 64529216466 - 64529399059

X6 F16 (14-) 50iX 4.4 4395cc N63B44B 08/14à R134a DCP05076 7SBU17C 64529154072

X6 F16 (14-) M50dX 3.0 2993cc N57D30C 08/14à R134a DCP05096 7SBU17A 64529216466 - 64529399059

Z3 (95-03) 1.8 1796cc M43 B18 10/95à 10/98 R134a DCP05003 10PA17C 64521385161 - 64528390741

Z3 (95-03) 1.9 1895cc M43 / M44 10/95à 10/02 R134a DCP05003 10PA17C 64521385161 - 64528390741

Z3 (95-03) 2.0 1990cc M52 B20 09/98à 10/00 R134a DCP05003 10PA17C 64521385161 - 64528390741

Z3 (95-03) 2.2 2171cc M54 B22 08/00à 01/03 R134a DCP05003 10PA17C 64521385161 - 64528390741

Z3 (95-03) 2.8 2793cc M52 B28 03/97à 07/00 R134a DCP05003 10PA17C 64521385161 - 64528390741

Z3 (95-03) 2.8 Coupé 2793cc M52 B28 07/98à 07/00 R134a DCP05003 10PA17C 64521385161 - 64528390741

Z3 (95-03) 3.0 2979cc M54 B30 08/00à 07/02 R134a DCP05003 10PA17C 64521385161 - 64528390741

Z3 (95-03) 3.2 M 3201cc S50 B32 07/98à 04/01 R134a DCP05003 10PA17C 64521385161 - 64528390741

Z4 (09-) sDrive 18i 1997cc N20B20A 04/13à R134a DCP05095 6SBU14A 64529223694

Z4 (09-) sDrive 20i 1997cc N20B20A 09/11à R134a DCP05095 6SBU14A 64529223694

Z4 (09-) sDrive 23i 2497cc N52B25A 05/09à 09/11 R134a DCP05032 7SEU17C 64526956715

Z4 (09-) sDrive 28i 1997cc N20B20A 09/11à R134a DCP05095 6SBU14A 64529223694

Z4 (09-) sDrive 30i 2996cc N52B30A 05/09à R134a DCP05088 7SBU17C 64529122619

Z4 (09-) sDrive 35i 2979cc N54B30A 09/10à R134a DCP05033 7SEU17C 64526956719

Z8 (00-03) 4.9 4941cc M73 B50 06/00à 06/03 R134a DCP05016 7SBU16C 64526910460

Z8 (00-03) 4.9 4941cc M73B50 06/00à 06/03 R134a DCP05039 7SBU16C 64526916232

 

BMW MINI
R50 / R53 Cooper 1.6 1598cc 10/06à R134a DCP05086 SD6V12 64522758145 - 64522758433

R50 / R53 Cooper 1.6 16V 1600cc 07/04à R134a DCP05024 CVC 64521171310 - 64526918122

R50 / R53 Cooper 1.6 16V CABRIO 1600cc 06/01à R134a DCP05024 CVC 64521171310 - 64526918122

R50 / R53 Cooper 1.6 CABRIO 1598cc 07/04à R134a DCP05086 SD6V12 64522758145 - 64522758433

R50 / R53 Cooper S 1.6 16V 1600cc 07/04à R134a DCP05024 CVC 64521171310 - 64526918122

R50 / R53 Cooper S 1.6 16V CABRIO 1600cc 03/02à R134a DCP05024 CVC 64521171310 - 64526918122

R50 / R53 Cooper S 1.6 CABRIO 1598cc 07/04à R134a DCP05086 SD6V12 64522758145 - 64522758433

R50 / R53 One 1.4 D 1364cc 1ND 11/01à R134a DCP05022 5SA09C 64526922397

R50 / R53 One 1.6 16V 1600cc 07/04à R134a DCP05024 CVC 64521171310 - 64526918122

R50 / R53 One 1.6 16V CABRIO 1600cc 06/01à R134a DCP05024 CVC 64521171310 - 64526918122

R55 Clubman 1.6 1598cc N12B16A 10/07à R134a DCP05086 SD6V12 64522758145 - 64522758433

R55 Clubman S 1.6 1598cc N14B16A 10/07à R134a DCP05086 SD6V12 64522758145 - 64522758433

R56 Cooper S 1.6 1598cc N14B16A 10/06à R134a DCP05086 SD6V12 64522758145 - 64522758433

R56 One 1.4 1397cc N12B14A 03/07à R134a DCP05086 SD6V12 64522758145 - 64522758433

R56 One 1.6 1598cc 03/10à R134a DCP05086 SD6V12 64522758145 - 64522758433

 

CHEVROLET
AVEO (04-11) 1.4 1399cc F14D3; L14 03/06à 12/07 R134a DCP15003 V5 96804280

CAPTIVA (06-) 2.0 VCDi Z20 07/06à R134a DCP20060 DKS-17DS 4813543 - 93743410

CAPTIVA (06-) 2.0 VCDi Z20/Z20S 07/06à 10/12 R134a DCP15005 DKS17 20910245

CAPTIVA (06-) 3.2 4WD 3195cc 10 HM 06/06à R134a DCP20051 SP17 20910244 - 96629607 - 96861886
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CHEVROLET
CRUZE (09-) 1.4 1362cc LUJ 06/12à R134a DCP20052 CVC 13335248 - 13346489 - 1141030

CRUZE (09-) 1.7 TD 1686cc LUD 01/12à R134a DCP20053 CVC 13414017 - 1618493

EVANDA 2.0 1998cc X 20 SED 03/05à R134a DCP15002 V5 96394674 - 96405817 - 96442926

KALOS 1.2 1150cc B12S1 01/05à R134a DCP08011 SP10 95925480

KALOS 1.4 1399cc F14S3 01/05à R134a DCP08011 SP10 95925480

LACETTI 1.4 16V 1399cc F14D3 03/05à R134a DCP15003 V5 96804280

LACETTI 1.6 1598cc F16D3 03/05à R134a DCP15003 V5 96804280

LACETTI 1.8 1799cc T18SED 03/05à R134a DCP15002 V5 96405817 - 96442926 - 96450078

NUBIRA 1.4 1399cc F14D3 01/05à R134a DCP15003 V5 96804280

NUBIRA 1.6 1598cc F16D3 03/05à R134a DCP15003 V5 96804280

NUBIRA 1.8 1799cc T18SED 03/05à R134a DCP15002 V5 96394674 - 96405817 - 96442926

SILVERADO 6.6 Diesel 6599cc  LB7-LLY R134a DCP15001 10S17F 20931259 - 89024881

SILVERADO 6.6 Diesel 6599cc  LBZ R134a DCP15001 10S17F 20931259 - 89024881

 

CHRYSLER
300 C (04-11) 3.0 CRD 2987cc OM642 09/04à 10 R134a DCP06020 10S17C 55116835AC/AD

300 C (04-11) 3.0 CRD 2987cc M664 09/05à 09/07 R134a DCP06027 10S17C 55111035AA

300 C (04-11) 3.0 CRD Touring 2987cc M664 09/05à 09/07 R134a DCP06027 10S17C 55111035AA

CONCORDE (97-03) 3.2 V6  98à  99 R134a DCP06007 10PA17C 4758452A

CONCORDE (97-03) 3.3 V6  93à  97 R134a DCP06007 10PA17C 4758452A

CONCORDE (97-03) 3.5 V6  93à  97 R134a DCP06007 10PA17C 4758452A

NEON (94-99) 2.0 1996cc ECB / ECC 01/94à 09/99 R134a DCP06009 10PA17C 5278462AAA/AAD - 5264732

NEW YORKER 3.5 3518cc EGE 06/93à 09/98 R134a DCP06007 10PA17C 4758452A

PT CRUISER 1.6 02/99à R134a DCP06010 10S15M 05058034AA/AB - 05058030AAA

PT CRUISER 1.6 1598cc EJD 06/02à R134a DCP06012 10S17C A0012303711

PT CRUISER 2.0 1996cc ECC 06/00à R134a DCP06012 10S17C A0012303711

PT CRUISER 2.2 CRD 2148cc EDJ 06/02à 05/06 R134a DCP06012 10S17C A0012303711

PT CRUISER 2.4 / 2.4 Turbo 2429cc EDZ / EDV 06/00à R134a DCP06012 10S17C A0012303711

GRAND VOYAGER (87-90) 2.5 2501cc EDM 10/84à 09/95 R134a DCP06001 10PA17C 4677040E

VOYAGER (95-01) 2.5 TD 2499cc ENC 10/95à 09/00 R134a DCP99003 10PA17C 55035993AB

VOYAGER (95-01) 2.5 TD 2500cc ENC  98à R134a DCP06011 SD7H15 4677344

GRAND VOYAGER (95-01) 2.4 2429cc EDZ 10/95à 09/00 R134a DCP06003 10PA17C 4677205 - 4677205L

GRAND VOYAGER (95-01) 2.4 L4 (with rear A/C) 2429cc EDZ 10/95à 09/00 R134a DCP06006 10PA17J 4677156 - 4677156ABE

GRAND VOYAGER (95-01) 3.0 V6 (w/o rear A/C)  96à  00 R134a DCP06005 10PA17J 4677144ABE

GRAND VOYAGER (95-01) 3.0 V6 (with rear A/C) 10/95à 09/00 R134a DCP06006 10PA17J 4677156 - 4677156ABE

GRAND VOYAGER (95-01) 3.3 V6 (with rear A/C) 3301cc EGA 10/95à 09/00 R134a DCP06006 10PA17J 4677156 - 4677156ABE

GRAND VOYAGER (95-01) 3.8 V6 (with rear A/C) 10/95à 09/00 R134a DCP06006 10PA17J 4677156 - 4677156ABE

VOYAGER (00-08) 2.5 CRD 2499cc ENC 03/01à 06/06 R134a DCP06016 10S20C 5005420AA

VOYAGER (00-08) 2.5 CRD 2499cc ENJ 10/02à 05/04 R134a DCP06016 10S20C 05005420AA/AE/AC/AD

VOYAGER (00-08) 2.5 CRD 2499cc ENJ 10/02à 05/04 R134a DCP06018 10S17C 5005421AB/AC/AD

VOYAGER (00-08) 2.8 CRD 2777cc ENR 06/04à 05/07 R134a DCP06018 10S17C 5005421AB/AC/AD

VOYAGER (00-08) 3.0 02à 07 R134a DCP06017 10S20H 05005441AD/AB/AC

Models (Non EU Applications) R134a DCP06026 10S17E 55056336AC
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CITROËN
AX (86-98) 1.0 954cc C1A 09/86à 06/92 R134a DCP21056 SD505 6453H8

AX (86-98) 1.0 954cc CDY (TU9M) 07/86à 12/98 R134a DCP21056 SD505 6453H8

AX (86-98) 1.0 954cc CDZ (TU9M) 02/87à 12/98 R134a DCP21056 SD505 6453H8

AX (86-98) 1.4D 1360cc K9A (TUD3) 09/88à 06/92 R134a DCP21056 SD505 6453H8

AX (86-98) 1.4D 1360cc K9Y (TUD3Y) 08/91à 12/97 R134a DCP21056 SD505 6453H8

AX (86-98) 1.4D 4x4 1360cc K9A (TUD3) 06/91à 07/92 R134a DCP21056 SD505 6453H8

C1 (05-) 1.0 384F 04/05à R134a DCP21602 DKV06 6453RJ - 88310-0H010

C1 (05-) 1.4 HDi 1398cc DV4TD 04/05à R134a DCP21601 DKV06 6453RK - 88310-0H020

C2 (03-) 1.1 1124cc ET1JP 09/03à 05/04 R134a DCP07001 SD6V12 9646273380 - 6453KS

C2 (03-) 1.4i 1360cc ET3J4 09/03à 05/04 R134a DCP07001 SD6V12 9646273380 - 6453KS

C2 (03-) 1.4i 1360cc TU3JP 09/03à 05/04 R134a DCP07001 SD6V12 9646273380 - 6453KS

C2 (03-) 1.4 HDi 1398cc DV4TD 09/03à 05/04 R134a DCP07001 SD6V12 9646273380 - 6453KS

C2 (03-) 1.4 HDi 16V 1398cc DV4TED4 09/03à 05/04 R134a DCP07001 SD6V12 9646273380 - 6453KS

C2 (03-) 1.6i 16V 1587cc TU5JP4 09/03à 05/04 R134a DCP07001 SD6V12 9646273380 - 6453KS

C2 (03-) 1.6VTS 1587cc TU5JP4RS 09/03à 05/04 R134a DCP07001 SD6V12 9646273380 - 6453KS

C3 (02-) 1.1 1124cc ET1JP 02/02à 07/04 R134a DCP07001 SD6V12 9646273380 - 6453KS

C3 (02-) 1.4i 1360cc ET3J4 02/02à 07/04 R134a DCP07001 SD6V12 9646273380 - 6453KS

C3 (02-) 1.4i 1360cc TU3JP 02/02à 07/04 R134a DCP07001 SD6V12 9646273380 - 6453KS

C3 (02-) 1.4 HDi 1398cc DV4TD 02/02à 07/04 R134a DCP07001 SD6V12 9646273380 - 6453KS

C3 (02-) 1.4 HDi 16V 1398cc DV4TED4 02/02à 07/04 R134a DCP07001 SD6V12 9646273380 - 6453KS

C3 (02-) 1.6i 16V 1587cc TU5JP4 02/02à 07/04 R134a DCP07001 SD6V12 9646273380 - 6453KS

C3 (02-) 1.6VTS 1587cc TU5JP4RS 02/02à 07/04 R134a DCP07001 SD6V12 9646273380 - 6453KS

C3 II (09-) 1.0 VTi 68cv 999cc EB0 11/09à R134a DCP21015 5SEL09C 9672247080

C3 II (09-) 1.2 VTi 82cv 1199cc EB2 11/09à R134a DCP21015 5SEL09C 9672247080

C3 III (13-) 1.0 VTi 999cc EB0/EB0F 03/13à R134a DCP21015 5SEL09C 9672247080

C3 III (13-) 1.2 e-THP 1199cc EB2DT 10/14à R134a DCP21016 5SEL12C 9675659880

C3 Picasso (09-) 1.4 VTi 16V 1397cc EP3 02/09à 11/09 R134a DCP07060 SD6C12 6453QJ - 6453WK - 6453QK

C3 Picasso (09-) 1.6 VTi 16V 1598cc EP6 02/09à 11/09 R134a DCP07060 SD6C12 6453QJ - 6453WK - 6453QK

C3 Picasso (09-) 1.6 HDi 1560cc DV6 02/09à 11/09 R134a DCP07060 SD6C12 6453QJ - 6453WK - 6453QK

C3 Picasso (13-) 1.2 THP 1199cc EB2DT 01/15à R134a DCP21016 5SEL12C 9675659880

C3 Pluriel (03-) 1.4i 1360cc TU3JP 05/03à 05/04 R134a DCP07001 SD6V12 9646273380 - 6453KS

C3 Pluriel (03-) 1.4 HDi 1398cc DV4TD 04/04à 05/04 R134a DCP07001 SD6V12 9646273380 - 6453KS

C3 Pluriel (03-) 1.6i 16V 1587cc TU5JP4 05/03à 05/04 R134a DCP07001 SD6V12 9646273380 - 6453KS

C4 (04-) 1.4 VTi 16V 1397cc EP3 04/07à R134a DCP21012 5SEL12C 648738 - 967686298

C4 (04-) 1.4 VTi 16V (Start & Stop) 1397cc EP3 07/10à R134a DCP21012 5SEL12C 648738 - 967686298

C4 (04-) 1.4i 1360cc ET3J4 11/04à R134a DCP07060 SD6C12 6453QJ - 6453WK - 6453QK

C4 (04-) 1.6 THP 16V 1598cc EP6DT 04/07à R134a DCP21012 5SEL12C 648738 - 967686298

C4 (04-) 1.6 THP 16V (Start & Stop) 1598cc EP6DT 07/10à R134a DCP21012 5SEL12C 648738 - 967686298

C4 (04-) 1.6 VTi 16V 1598cc EP6 04/07à R134a DCP21012 5SEL12C 648738 - 967686298

C4 (04-) 1.6 VTi 16V (Start & Stop) 1598cc EP6 07/10à R134a DCP21012 5SEL12C 648738 - 967686298

C4 (04-) 1.6i 16V 1587cc TU5JP4 11/04à R134a DCP07060 SD6C12 6453QJ - 6453WK - 6453QK

C4 (04-) 1.6 HDi 1560cc DV6 11/04à R134a DCP07060 SD6C12 6453QJ - 6453WK - 6453QK

C4 (04-) 1.6 HDi 110 (Hot Climates) 1560cc DV6 11/04à 03/09 R134a DCP07062 SD7C16 6453QL - 6453WN

C4 (04-) 1.6 HDi 90 (Hot Climates) 1560cc DV6 11/04à 03/09 R134a DCP07062 SD7C16 6453QL - 6453WN
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CITROËN
C4 (04-) 2.0 16V 1997cc EW10 11/04à R134a DCP07060 SD6C12 6453QJ - 6453WK - 6453QK

C4 (04-) 2.0 16V (Hot Climates) 1997cc EW10 11/04à R134a DCP07062 SD7C16 6453QL - 6453WN

C4 (04-) 2.0 HDi 1997cc DW10B RHR 11/04à R134a DCP07075 SD6C12 6453QP - 6453WQ

C4 (04-) 2.0 HDi COUPÉ 1997cc DW10B RHR 11/04à R134a DCP07075 SD6C12 6453QP - 6453WQ

C4 (11-) 1.2 THP 1199cc EB2DT 02/15à 10/16 R134a DCP21018 5SEL12C 9802875780 - 9801764380

C4 (11-) 1.2 THP 1199cc EB2DT/EB2DTS 10/16à R1234yf DCP21022 5SEL12 9819714980 - 9819714880

C4 (11-) 1.4 Vti 1397cc EP3C 03/11à R134a DCP21012 5SEL12C 9676443980

C4 (11-) 1.6 VTi 1598cc EP6C 10/10à R134a DCP21012 5SEL12C 9676443980

C4 (11-) 1.6 VTi GPL 1598cc EP6CG 11/10à R134a DCP21012 5SEL12C 9676443980

C4 (11-) 1.6 THP 1598cc EP6CDT 11/10à R134a DCP21012 5SEL12C 9676443980

C4 (11-) 1.6 HDi 1560cc DV6C/DV6DTED 11/10à R134a DCP21012 5SEL12C 9676443980

C4 (11-) 1.6 e- HDi 1560cc DV6C 10/12à R134a DCP21012 5SEL12C 9676443980

C4 (11-) 1.6 BlueHDi 100 1560cc DVEFD 07/14à 10/16 R134a DCP21018 5SEL12C 9802875780 - 9801764380

C4 (11-) 1.6 BlueHDi 115 1560cc DV6FC 07/14à 10/16 R134a DCP21018 5SEL12C 9802875780 - 9801764380

C4 (11-) 1.6 BlueHDi 120 1560cc DV6FC 07/14à 10/16 R134a DCP21018 5SEL12C 9802875780 - 9801764380

C4 (11-) 1.6 BlueHDi 1560cc DV6FC/DVEFD 10/16à R1234yf DCP21022 5SEL12 9819714980 - 9819714880

C4 Coupe 1.6 1598cc EP6 06/08à R134a DCP21012 5SEL12C 9676443980

C4 Coupe 1.6 THP 1598cc EP6DT 06/08à R134a DCP21012 5SEL12C 9676443980

C4 Picasso (07-) 1.6 VTi 16v 1598cc EP6 09/07à R134a DCP21014 6SEL16C 6453WH - 648740

C4 Picasso (07-) 1.6 VTi 16v (Start & Stop) 1598cc EP6 07/10à R134a DCP21014 6SEL16C 6453WH - 648740

C4 Picasso (07-) 1.6 THP 16v 1598cc EP6DT 09/07à R134a DCP21014 6SEL16C 6453WH - 648740

C4 Picasso (07-) 1.6 THP 16v (Start & Stop) 1598cc EP6DT 09/07à R134a DCP21014 6SEL16C 6453WH - 648740

C4 Picasso (07-) 1.6 HDi 1560cc DV6TED4 10/06à R134a DCP07062 SD7C16 6453QL - 6453WN

C4 Picasso (07-) 1.8i 16v 1749cc EW7A 10/06à R134a DCP07062 SD7C16 6453QL - 6453WN

C4 Picasso (07-) 2.0i 16v 1997cc EW10A 10/06à R134a DCP07062 SD7C16 6453QL - 6453WN

C4 Picasso (07-) 2.0 HDi 138/150cv 1997cc DW10BTED4 01/06à R134a DCP07076 SD7C16 6453RV/XL/ZL/TL

C4 Picasso (13-) 1.2 e-THP 1199cc EB2DT 10/14à R1234yf DCP21016 5SEL12C 9675659880

C4 Picasso (13-) 1.6 VTi 1598cc EP6C 02/13à R1234yf DCP21017 5SEL12C 9675659980

C4 Picasso (13-) 1.6 THP 1598cc EP6CDT 02/13à R1234yf DCP21017 5SEL12C 9675659980

C4 Picasso (13-) 1.6 e-THP 1598cc EP6FDT 07/14à R1234yf DCP21016 5SEL12C 9675659880

C4 Picasso (13-) 1.6 HDi 1560cc DV6DTED 02/13à R1234yf DCP21016 5SEL12C 9675659880

C4 Picasso (13-) 1.6 HDi 1560cc DV6DTED 02/13à R1234yf DCP21017 5SEL12C 9675659980

C4 Picasso (13-) 1.6 BlueHDi 1560cc DV6FC/DV6FD 07/14à R1234yf DCP21016 5SEL12C 9675659880

C4 Picasso (13-) 1.6 e-HDi 1560cc DV6C 02/13à R1234yf DCP21016 5SEL12C 9675659880

C4 Picasso (13-) 1.6 e-HDi 1560cc DV6C 02/13à R1234yf DCP21017 5SEL12C 9675659980

C4 Picasso (13-) 2.0 BlueHDi 1997cc DW10FD 10/13à R1234yf DCP21016 5SEL12C 9675659880

C4 GRAND PICASSO (06-) 1.6 VTi 16v 1598cc EP6 09/10à R134a DCP21014 6SEL16C 6453WH - 648740

C4 GRAND PICASSO (06-) 1.6 VTi 16v - rear A/C 1598cc EP6 07/08à R134a DCP07010 6SEL16C 6455YQ - 648742

C4 GRAND PICASSO (06-) 1.6 VTi 16v (Start & Stop) 1598cc EP6 09/10à R134a DCP21014 6SEL16C 6453WH - 648740

C4 GRAND PICASSO (06-) 1.6 VTi 16v - rear A/C - (Stop & Start) 1598cc EP6 09/10à R134a DCP07010 6SEL16C 6455YQ - 648742

C4 GRAND PICASSO (06-) 1.6 THP 16v 1598cc EP6DT 07/08à R134a DCP21014 6SEL16C 6453WH - 648740

C4 GRAND PICASSO (06-) 1.6 THP 16v - rear A/C 1598cc EP6DT 07/08à R134a DCP07010 6SEL16C 6455YQ - 648742

C4 GRAND PICASSO (06-) 1.6 THP 16v (Start & Stop) 1598cc EP6DT 07/08à R134a DCP21014 6SEL16C 6453WH - 648740

C4 GRAND PICASSO (06-) 1.6 THP 16v - rear A/C - (Stop & Start) 1598cc EP6DT 09/10à R134a DCP07010 6SEL16C 6455YQ - 648742
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C4 GRAND PICASSO (06-) 1.6 HDi 1560cc DV6TED4 10/06à R134a DCP07062 SD7C16 6453QL - 6453WN

C4 GRAND PICASSO (06-) 1.6 HDi - rear A/C 1560cc DV6TED4 10/06à R134a DCP07078 SD7C16 6453TP - 6453YE - 6453ZV

C4 GRAND PICASSO (06-) 1.8i 16v 1749cc EW7A 10/06à R134a DCP07062 SD7C16 6453QL - 6453WN

C4 GRAND PICASSO (06-) 1.8i 16v - rear A/C 1749cc EW7A 10/06à R134a DCP07078 SD7C16 6453TP - 6453YE - 6453ZV

C4 GRAND PICASSO (06-) 2.0i 16v 1997cc EW10A 10/06à R134a DCP07062 SD7C16 6453QL - 6453WN

C4 GRAND PICASSO (06-) 2.0i 16v - rear A/C 1997cc EW10A 10/06à R134a DCP07078 SD7C16 6453TP - 6453YE - 6453ZV

C4 GRAND PICASSO (06-) 2.0 HDi 138/150cv 1997cc DW10BTED4 01/06à R134a DCP07076 SD7C16 6453RV/XL/ZL/TL

C4 GRAND PICASSO (13-) 1.2 e-THP 1199cc EB2DT 10/14à R134a DCP21016 5SEL12C 9675659880

C4 GRAND PICASSO (13-) 1.6 VTi 1598cc EP6C 02/13à R134a DCP21017 5SEL12C 9675659980

C4 GRAND PICASSO (13-) 1.6 THP 1598cc EP6CDT 02/13à R134a DCP21017 5SEL12C 9675659980

C4 GRAND PICASSO (13-) 1.6 e-THP 1598cc EP6FDT 07/14à R134a DCP21016 5SEL12C 9675659880

C4 GRAND PICASSO (13-) 1.6 HDi 1560cc DV6DTED 02/13à R1234yf DCP21016 5SEL12C 9675659880

C4 GRAND PICASSO (13-) 1.6 HDi 1560cc DV6DTED 02/13à R1234yf DCP21017 5SEL12C 9675659980

C4 GRAND PICASSO (13-) 1.6 BlueHDi 1560cc DV6FC/DV6FD 07/14à R1234yf DCP21016 5SEL12C 9675659880

C4 GRAND PICASSO (13-) 1.6 e-HDi 1560cc DV6C 02/13à R1234yf DCP21016 5SEL12C 9675659880

C4 GRAND PICASSO (13-) 1.6 e-HDi 1560cc DV6C 02/13à R1234yf DCP21017 5SEL12C 9675659980

C4 GRAND PICASSO (13-) 2.0 BlueHDi 1997cc DW10FD 10/13à R1234yf DCP21016 5SEL12C 9675659880

C5 (01-04) 1.8 16V 1749cc EW7J4 03/01à 06/02 R134a DCP07050 SD7V16 6453CL - 6453KT

C5 (01-04) 1.8 16V 1749cc EW7J4 06/02à 08/04 R134a DCP07056 SD7V16 6453TG - 6453YJ

C5 (01-04) 2.0 16V 1997cc EW10J4 03/01à 06/02 R134a DCP07050 SD7V16 6453CL - 6453KT

C5 (01-04) 2.0 16V 1997cc EW10J4 06/02à 08/04 R134a DCP07056 SD7V16 6453TG - 6453YJ

C5 (01-04) 2.0 16V HPi 1997cc EW10D 03/01à 06/02 R134a DCP07050 SD7V16 6453CL - 6453KT

C5 (01-04) 2.0 16V HPi 1997cc EW10D 06/02à 08/04 R134a DCP07056 SD7V16 6453TG - 6453YJ

C5 (01-04) 2.0 HDi 1997cc DW10 06/02à R134a DCP07003 SD7V16 9646416780 - 6453LQ

C5 (01-04) 2.0 HDi 110 1997cc DW10ATED 03/01à 12/01 R134a DCP21007 V5 6453AQ

C5 (01-04) 2.0 HDi 90 1997cc DW10TD 03/01à 12/01 R134a DCP21007 V5 6453AQ

C5 (01-04) 2.2 HDi 2179cc DW12 06/02à R134a DCP07003 SD7V16 9646416780 - 6453TE

C5 (01-04) 2.2 HDi 16V 2179cc DW12ATED4 06/01à 09/04 R134a DCP21006 SD7V16 6453FE/GA/L5/TJ

C5 (01-04) 3.0 V6 2946cc ES9J4 03/01à 06/02 R134a DCP21051 SD7V16 6453AX

C5 II (04-08) 1.6 HDi 1560cc DV6TED4 04à R134a DCP07079 SD7C16 6453RA/PN/RG/VF/WY/XA

C5 II (04-08) 1.6 HDi (RC8HZB) 1560cc 9HY; 9HZ (DV6TED4) 09/04à R134a DCP21055 SD7C16 6453PQ/RG - 9648238480

C5 II (04-08) 1.6 HDi (RE8HZB) 1560cc 9HY; 9HZ (DV6TED4) 09/04à R134a DCP21055 SD7C16 9648238480 - 9656572680

C5 II (04-08) 1.8i 16V 1749cc 6FY / 6FZ 09/04à R134a DCP07079 SD7C16 6453RA/PN/RG/VF/WY/XA

C5 II (04-08) 2.0i 16V 1997cc RFJ 09/04à R134a DCP07079 SD7C16 6453RA/PN/RG/VF/WY/XA

C5 II (04-08) 2.0 HDi 1997cc DW10 09/04à R134a DCP07067 SD7C16 6453RE/SN/WW/XE

C5 II (04-08) 2.0 HDi (RCRHRH) 1997cc RHR (DW10BTED4) 09/04à R134a DCP21055 SD7C16 6453PQ/RG - 9648238480

C5 II (04-08) 2.0 HDi (RERHRH) 1997cc RHR (DW10BTED4) 09/04à R134a DCP21055 SD7C16 9648238480 - 9656572680

C5 II (04-08) 2.2 HDi 2179cc 4HX 09/04à R134a DCP07082 SD7C16 6453RS - 6453QA

C5 II (04-08) 2.2 HDi 2179cc DW12BTED4 04/06à R134a DCP07067 SD7C16 6453RE/SN/WW/XE

C5 II (04-08) 3.0i V6 2946cc XFV / XFX 09/04à R134a DCP07080 SD7C16 6453VJ - 6453SH - 6453PR

C5 III (08-) 1.6 HDi 1560cc DV6TED4 02/08à R134a DCP21055 SD7C16 6453PQ - 648779

C5 III (08-) 1.8 1749cc EW7A 02/08à R134a DCP21055 SD7C16 6453PQ - 648779

C5 III (08-) 2.0 1997cc EW10A 02/08à R134a DCP21055 SD7C16 6453PQ - 648779

C5 III (08-) 2.0 HDi 165 1997cc RHH (DW10CTED4) 04/09à R134a DCP21057 SD7C16 6453ZS/ZT - 648756
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C5 III (08-) 2.7 HDi 2720cc DT17 09/07à R134a DCP07084 SD7C16 6453QY/3WT/XG - 648706

C6 (05-) 2.2 HDi 2179cc DW12BTED4 06/06à R134a DCP07067 SD7C16 6453RE/SN/WW/XE

C6 (05-) 2.7 HDi 2720cc DT17 03/08à R134a DCP07084 SD7C16 6453QY/3WT/XG - 648706

C6 (05-) 3.0i V6 2946cc XFV 09/05à R134a DCP07080 SD7C16 6453VJ - 6453SH - 6453PR

C8 (02-) 2.0 16V 1997cc EW10J4 07/02à 10/04 R134a DCP07050 SD7V16 6453CL - 6453KT

C8 (02-) 2.0 16V 1997cc EW10J4 10/04à 03/08 R134a DCP07056 SD7V16 6453TG - 6453YJ

C8 (02-) 2.0 HDi 1997cc DW10 06/03à R134a DCP07003 SD7V16 9646416780 - 6453TE

C8 (02-) 2.0 HDi 1997cc DW10ATED 07/02à 05/04 R134a DCP07054 SD6V12 6453JN

C8 (02-) 2.0 HDi 1997cc DW10BTED4 03/06à R134a DCP07015 SD7V16 6453TA/YW

C8 (02-) 2.0 HDi 1997cc DW10UTED4 02/07à R134a DCP07015 SD7V16 6453TA/YW

C8 (02-) 2.2 16V 2230cc EW12J4 07/02à 10/04 R134a DCP07050 SD7V16 6453CL - 6453KT

C8 (02-) 2.2 16V 2230cc EW12J4 10/04à 03/08 R134a DCP07056 SD7V16 6453TG/6453YJ

C8 (02-) 2.2 HDi 2179cc DW12BTED4 06/06à R134a DCP07015 SD7V16 6453TA/YW

C8 (02-) 2.2 HDi 2179cc DW12TED4 07/02à 05/04 R134a DCP07054 SD6V12 6453JN

C8 (02-) 2.2 HDi 2179cc DW12TED4 06/03à R134a DCP07003 SD7V16 9646416780 - 6453LQ

C8 (02-) 3.0 V6 2946cc ES9J4 07/02à 05/04 R134a DCP21051 SD7V16 6453AX

DS3 (09-) 1.2 VTi 82cv 1199cc EB2 01/13à R134a DCP21015 5SEL09C 9672247080

DS3 (09-) 1.2 THP 1199cc EB2DT 10/14à R1234yf DCP21016 5SEL12C 9675659880

DS4 (11-) 1.2 THP 1199cc EB2DTS/EB2DTSM 10/16à R1234yf DCP21022 5SEL12 9819714980 - 9819714880

DS4 (11-) 1.6 THP 1598cc EP6DT 04/11à R134a DCP21012 5SEL12C 648738 - 967686298

DS4 (11-) 1.6 VTi 1598cc EP6 04/11à R134a DCP21012 5SEL12C 648738 - 967686298

DS4 (11-) 1.6 HDi 1560cc DV6C/DV6DTED 04/11à R134a DCP21012 5SEL12C 9676443980

DS4 (11-) 1.6 e- HDi 1560cc DV6C 04/11à R134a DCP21012 5SEL12C 9676443980

DS4 (11-) 1.2 THP 130 1199cc EB2DTS 07/14à 07/15 R134a DCP21018 5SEL12C 9802875780 - 9801764380

DS5 (11-) 1.6 THP 1598cc EP6DT 04/11à R134a DCP21012 5SEL12C 648738 - 967686298

DS5 (11-) 1.6 HDi 1560cc DV6C 01/13à R134a DCP21012 5SEL12C 9676443980

DS5 (11-) 1.6 e-HDi 1560cc DV6C 10/11à R134a DCP21012 5SEL12C 9676443980

DS5 (11-) 1.6 BlueHDi 120 1560cc DV6FC 07/14à R134a DCP21018 5SEL12C 9802875780 - 9801764380

DS5 (11-) 2.0 BlueHDi 1997cc DW10FC 08/13à R1234yf DCP21016 5SEL12C 9675659880

EVASION (94-02) 1.8i 1761cc XU7JP 07/94à 09/02 R134a DCP21006 SD7V16 6453FE/GA/L5/TJ

EVASION (94-02) 1.9D 1905cc XUD9TF 07/94à 09/02 R134a DCP21006 SD7V16 6453FE/GA/L5/TJ

EVASION (94-02) 2.0 16V 1997cc EW10J4 05/00à 05/02 R134a DCP07050 SD7V16 6453CL - 6453KT

EVASION (94-02) 2.0i 1998cc XU10J2C 07/94à 09/02 R134a DCP21006 SD7V16 6453FE/GA/L5/TJ

EVASION (94-02) 2.0i 16V 1997cc EW10J4 07/94à 09/02 R134a DCP21006 SD7V16 6453FE/GA/L5/TJ

EVASION (94-02) 2.0i Turbo 1998cc XU10J2TE 07/94à 09/02 R134a DCP21006 SD7V16 6453FE/GA/L5/TJ

EVASION (94-02) 2.0 HDi 1997cc DW10ATED 07/94à 09/02 R134a DCP21006 SD7V16 6453FE/GA/L5/TJ

EVASION (94-02) 2.1TD 2088cc XUD11BTE 07/94à 09/02 R134a DCP21006 SD7V16 6453FE/GA/L5/TJ

SAXO (96-04) 1.0i 954cc TU9M 03/96à 09/00 R134a DCP07005 SD7V12 6453N1

SAXO (96-04) 1.1i 1124cc TU1M+/TU1JP 03/96à 09/00 R134a DCP07005 SD7V12 6453N1

SAXO (96-04) 1.4i 16V 1360cc TU3JP 03/96à 09/00 R134a DCP07005 SD7V12 6453N1

SAXO (96-04) 1.5D 1527cc TUD5 03/96à 09/00 R134a DCP07005 SD7V12 6453N1

SAXO (96-04) 1.6i 1587cc TU5JP 03/96à 09/00 R134a DCP07005 SD7V12 6453N1

SAXO (96-04) 1.6i 16V 1587cc TU5JP4 03/96à 09/00 R134a DCP07005 SD7V12 6453N1

SYNERGIE 2.0 1998cc XU10J2  94à  99 R134a DCP21006 SD7V16 6453FE/GA/L5/TJ
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XANTIA (93-03) 1.6i SX 1580cc BFZ XU5JP 93à R134a DCP21006 SD7V16 6453FE/GA/L5/TJ

XANTIA (93-03) 1.8i 1761cc XU7JB 12/97à 06/01 R134a DCP21006 SD7V16 6453FE/GA/L5/TJ

XANTIA (93-03) 1.8i 16V 1761cc XU7JP4 12/97à 06/01 R134a DCP21006 SD7V16 6453FE/GA/L5/TJ

XANTIA (93-03) 1.9D 1905cc XUD9A 07/94à 12/97 R134a DCP21007 V5 6453AQ

XANTIA (93-03) 1.9SD 1905cc XUD9SD 09/96à 05/02 R134a DCP21007 V5 6453AQ

XANTIA (93-03) 1.9SD 1905cc XUD9SD 12/97à 06/01 R134a DCP21006 SD7V16 6453FE/GA/L5/TJ

XANTIA (93-03) 1.9TD 1905cc XUD9BTF 10/94à 05/02 R134a DCP21007 V5 6453AQ

XANTIA (93-03) 1.9TD 1905cc XUD9BTF 12/97à 06/01 R134a DCP21006 SD7V16 6453FE/GA/L5/TJ

XANTIA (93-03) 2.0i 16V 1998cc XU10J4R 12/97à 06/01 R134a DCP21006 SD7V16 6453FE/GA/L5/TJ

XANTIA (93-03) 2.0 HDi 1997cc DW10ATED 12/97à 06/01 R134a DCP21006 SD7V16 6453FE/GA/L5/TJ

XANTIA (93-03) 2.0 HDi 1997cc DW10TD 12/97à 06/01 R134a DCP21006 SD7V16 6453FE/GA/L5/TJ

XANTIA (93-03) 2.0 HDi 110 1997cc DW10ATED 12/97à 10/99 R134a DCP21007 V5 6453AQ

XANTIA (93-03) 2.0 HDi 90 1997cc DW10TD 12/97à 10/99 R134a DCP21007 V5 6453AQ

XANTIA (93-03) 2.1TD 2088cc XUD11BTE 12/97à 05/02 R134a DCP21007 V5 6453AQ

XANTIA (93-03) 2.1TD 2088cc XUD11BTE 12/97à 06/01 R134a DCP21006 SD7V16 6453FE/GA/L5/TJ

XANTIA (93-03) 3.0i 24V /3.0 V6 2946cc ES9J4 01/97à 05/02 R134a DCP21051 SD7V16 6453AX

XM (94-00) 2.0i 16V 1998cc XU10J4R 94à 00 R134a DCP21006 SD7V16 6453FE/GA/L5/TJ

XM (94-00) 2.0 Turbo 1998cc XU10J2TE 94à 00 R134a DCP21006 SD7V16 6453FE/GA/L5/TJ

XM (94-00) 2.5TD 2446cc DK5ATE 05/94à 10/04 R134a DCP21006 SD7V16 6453FE/GA/L5/TJ

XSARA (97-05) 1.4i 1360cc TU3JP 12/01à 06/04 R134a DCP07001 SD6V12 9646273880 - 6453LF

XSARA (97-05) 1.4i 1360cc TU3JP 05/04à R134a DCP07004 SD6V12 9655191580 - 6453QE

XSARA (97-05) 1.4i 1360cc TU3JP (KFX) 07/97à 08/00 R134a DCP07005 SD7V12 6453N1

XSARA (97-05) 1.4 HDi 1398cc DV4TD 01/03à 03/05 R134a DCP07056 SD7V16 6453TG - 6453YJ

XSARA (97-05) 1.5D 1527cc TUD5 05/98à 08/00 R134a DCP07005 SD7V12 6453N1

XSARA (97-05) 1.6i 1587cc TU5JP (NFX) 07/97à 08/00 R134a DCP07005 SD7V12 6453N1

XSARA (97-05) 1.6i 16V 1587cc TU5JP4 12/01à 06/04 R134a DCP07001 SD6V12 9646273880 - 6453LF

XSARA (97-05) 1.6i 16V 1587cc TU5JP4 05/04à R134a DCP07004 SD6V12 9655191580 - 6453QE

XSARA (97-05) 1.8i 1761cc LFX XU7JBL  97à 00 R134a DCP21006 SD7V16 6453FE/GA/L5/TJ

XSARA (97-05) 1.8i / 1.8i 16V 1761cc XU7JP/JP4 09/97à 09/00 R134a DCP21006 SD7V16 6453FE/GA/L5/TJ

XSARA (97-05) 1.9D 1868cc DW8B 12/01à R134a DCP07003 SD7V16 9646416780 - 6453LQ

XSARA (97-05) 1.9D 1868cc DW8B 12/01à R134a DCP07054 SD6V12 6453JN

XSARA (97-05) 1.9D 1868cc DW8B 09/00à 12/04 R134a DCP21006 SD7V16 6453FE/GA/L5/TJ

XSARA (97-05) 1.9D 1905cc XUD9A 09/98à 09/00 R134a DCP21006 SD7V16 6453FE/GA/L5/TJ

XSARA (97-05) 1.9TD 1905cc XUD9TE 09/97à 09/00 R134a DCP21006 SD7V16 6453FE/GA/L5/TJ

XSARA (97-05) 2.0 16V 1997cc EW10J4 04/97à 11/01 R134a DCP07053 SD6V12 6453JL

XSARA (97-05) 2.0i 16V 1997cc EW10J4 12/01à 06/04 R134a DCP07001 SD6V12 9646273880 - 6453LF

XSARA (97-05) 2.0i 16V 1997cc EW10J4 12/01à R134a DCP07004 SD6V12 9655191580 - 6453QE

XSARA (97-05) 2.0i 16V 1998cc XU10J4R R134a DCP21006 SD7V16 6453FE/GA/L5/TJ

XSARA (97-05) 2.0i 16V 1998cc XU10J4RS 97à 99 R134a DCP21006 SD7V16 6453FE/GA/L5/TJ

XSARA (97-05) 2.0i 16V 1998cc XU10J4S 11/99à 12/04 R134a DCP21006 SD7V16 6453FE/GA/L5/TJ

XSARA (97-05) 2.0 HDi 1997cc DW10 12/01à R134a DCP07003 SD7V16 9646416780 - 6453TE

XSARA (97-05) 2.0 HDi 1997cc DW10 12/01à R134a DCP07054 SD6V12 6453JN

XSARA (97-05) 2.0 HDi 110 1997cc DW10ATED 09/00à 12/04 R134a DCP21006 SD7V16 6453FE/GA/L5/TJ

XSARA (97-05) 2.0 HDi 90 1997cc DW10TD 09/00à 12/04 R134a DCP21006 SD7V16 6453FE/GA/L5/TJ
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XSARA PICASSO (99-) 1.6i 1587cc TU5JP 05/04à R134a DCP07004 SD6V12 9655191580 - 6453QE

XSARA PICASSO (99-) 1.6i 1587cc TU5JP 06/00à 12/01 R134a DCP21001 SD6V12 6453CN

XSARA PICASSO (99-) 1.6i 16V 1587cc TU5JP 10/01à 10/02 R134a DCP07053 SD6V12 6453JL

XSARA PICASSO (99-) 1.6i 16V 1587cc TU5JP4 05/04à R134a DCP07004 SD6V12 9655191580 - 6453QE

XSARA PICASSO (99-) 1.6 HDi 110 1560cc DV6 05/04à R134a DCP07056 SD7V16 6453TG - 6453YJ

XSARA PICASSO (99-) 1.6 HDi 90 1560cc DV6 01/06à R134a DCP07056 SD7V16 6453TG - 6453YJ

XSARA PICASSO (99-) 1.8i 16V 1749cc EW7J4 05/04à R134a DCP07004 SD6V12 9655191580 - 6453QE

XSARA PICASSO (99-) 2.0 16V 1997cc EW10J4 01/03à R134a DCP07050 SD7V16 6453CL - 6453KT

XSARA PICASSO (99-) 2.0i 16V 1997cc EW10J4 05/04à R134a DCP07004 SD6V12 9655191580 - 6453QE

XSARA PICASSO (99-) 2.0 HDi 1997cc DW10 11/04à R134a DCP07003 SD7V16 9646416780 - 6453LQ

XSARA PICASSO (99-) 2.0 HDi 1997cc DW10TD 12/99à R134a DCP21006 SD7V16 6453KV

XSARA PICASSO (99-) 2.0 HDi 90 1997cc DW10TD 12/99à R134a DCP21006 SD7V16 6453FE/GA/L5/TJ

BERLINGO (96-) 1.1 1124cc TU1M 09/96à 11/02 R134a DCP07005 SD7V12 6453N1

BERLINGO (96-) 1.1i 1124cc TU1JP 10/02à 08/04 R134a DCP07001 SD6V12 9646273880 - 6453LF

BERLINGO (96-) 1.4i 1360cc TU3JP 09/96à 11/02 R134a DCP07005 SD7V12 6453N1

BERLINGO (96-) 1.4i 1360cc TU3JP 10/02à 06/04 R134a DCP07001 SD6V12 9646273880 - 6453LF

BERLINGO (96-) 1.4i 1360cc TU3JP 05/04à R134a DCP07004 SD6V12 9655191580 - 6453QE

BERLINGO (96-) 1.4i 16V 1360cc TU3JP4 05/04à R134a DCP07004 SD6V12 9655191580 - 6453QE

BERLINGO (96-) 1.6i 16V 1587cc TU5JP4 10/02à 06/04 R134a DCP07001 SD6V12 9646273880 - 6453LF

BERLINGO (96-) 1.6 HDi 110 1560cc DV6 08/04à 04/09 R134a DCP07062 SD7C16 6453QL - 6453WN

BERLINGO (96-) 1.6 HDi 75 1560cc DV6 08/04à 04/09 R134a DCP07062 SD7C16 6453QL - 6453WN

BERLINGO (96-) 1.6 HDi 75 1560cc DV6ATED4 01/06à R134a DCP07056 SD7V16 6453TG - 6453YJ

BERLINGO (96-) 1.6 HDi 90 1560cc DV6 08/04à 04/09 R134a DCP07062 SD7C16 6453QL - 6453WN

BERLINGO (96-) 1.6 HDi 90 1560cc DV6BTED4 01/06à R134a DCP07056 SD7V16 6453TG - 6453YJ

BERLINGO (96-) 1.8i 1761cc XU7JB 09/96à R134a DCP21006 SD7V16 6453FE/GA/L5/TJ

BERLINGO (96-) 1.8D 1769cc XUD7 07/96à 11/02 R134a DCP21006 SD7V16 6453FE/GA/L5/TJ

BERLINGO (96-) 1.9D 1868cc DW8B 10/02à R134a DCP07003 SD7V16 9646416780 - 6453LQ

BERLINGO (96-) 1.9D 1905cc XUD9 07/96à 11/02 R134a DCP21006 SD7V16 6453FE/GA/L5/TJ

BERLINGO (96-) 2.0 HDi 1997cc DW10 10/02à R134a DCP07003 SD7V16 9646416780 - 6453TE

BERLINGO (96-) 2.0 HDi 1997cc DW10TD 11/00à R134a DCP21006 SD7V16 6453FE/GA/L5/TJ

BERLINGO (08-) 1.6 16V 1587cc TU5JP4 04/08à R134a DCP07060 SD6C12 6453QJ - 6453WK - 6453QK

BERLINGO (08-) 1.6 VTi 1598cc EP6 11/09à R134a DCP21012 5SEL12C 648738 - 967686298

BERLINGO (08-) 1.6 HDi / BlueHDi 75 1560cc DV6ETED/DV6FE 04/15à R134a DCP21018 5SEL12C 9802875780 - 9801764380

BERLINGO (08-) 1.6 BlueHDi 100 1560cc DV6FD 12/14à R134a DCP21018 5SEL12C 9802875780 - 9801764380

BERLINGO (08-) 1.6 BlueHDi 120 1560cc DV6FC 04/15à R134a DCP21018 5SEL12C 9802875780 - 9801764380

JUMPER (94-02) 2.5D / TD / TDI 2446cc DJ5/DJ5T/DJ5TED 02/94à 04/02 R134a DCP07012 SD7H15 6453T0

JUMPER (94-02) 2.8D / HDi 2800cc SOFIM 03/94à 04/02 R134a DCP21005 SD7H15 98462134 - 6453G5

JUMPER (02-) 2.0 1998cc XU10 R134a DCP21006 SD7V16 6453FE/GA/L5/TJ

JUMPER (02-) 2.0 HDi 1997cc DW10 04/02à R134a DCP21006 SD7V16 6453FE/GA/L5/TJ

JUMPER (02-) 2.2 HDi 2179cc DW12 04/02à R134a DCP21006 SD7V16 6453FE/GA/L5/TJ

JUMPER (02-) 2.8 HDi 2800cc SOFIM 04/02à R134a DCP21005 SD7H15 98462134 - 6453G5

JUMPER (06-) 2.2 HDi 4HU / 4HV 07/06à R134a DCP07014 SCROLL 6453SR - 9658128580

JUMPY (95-06) 1.9D 1868cc DW8B 09/95à 03 R134a DCP21006 SD7V16 6453FE/GA/L5/TJ

JUMPY (95-06) 2.0 16V 1997cc EW10A 03/00à 03/10 R134a DCP07056 SD7V16 6453TG - 6453YJ
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JUMPY (95-06) 2.0 16V 1997cc EW10J4 09/00à R134a DCP07050 SD7V16 6453CL - 6453KT

JUMPY (95-06) 2.0 HDi 110 1997cc DW10BTED+ 09/95à 03 R134a DCP21006 SD7V16 6453FE/GA/L5/TJ

JUMPY (95-06) 2.0 HDi 95 1997cc DW10ATED 09/95à 03 R134a DCP21006 SD7V16 6453FE/GA/L5/TJ

JUMPY (07-) 1.6 HDi 1560cc DV6UTED4 01/07à 03/10 R134a DCP07056 SD7V16 6453TG - 6453YJ

JUMPY (07-) 2.0 HDi 1997cc DW10BTED4 01/07à R134a DCP07015 SD7V16 6453TA/YW

JUMPY (07-) 2.0 HDi 1997cc DW10UTED4 01/07à R134a DCP07015 SD7V16 6453TA/YW

 

CLAAS
ARES 547 / 557 / 567 / 577 05à R134a DCP23531 10PA15C 1032752.1 - 7700042614

ARES 616RC / 656RC 11/05à R134a DCP23530 10PA15C 1028683.1 - 7700038545

ARES 617 / 657 / 697 05à R134a DCP23531 10PA15C 1032752.1 - 7700042614

ARES 816 / 826 / 836 04à R134a DCP23530 10PA15C 1028683.1 - 7700038545

ARES 816 / 826 / 836 with trailer brake 04à R134a DCP23531 10PA15C 1032752.1 - 7700042614

ARION 410 / 420 / 430 09à R134a DCP23537 10PA15C 1101155.1 - 1101155.0

ARION 510 / 520 / 530 / 540 07à R134a DCP23537 10PA15C 1101155.1 - 1101155.0

ARION 610 / 620 / 630 / 640 07à R134a DCP23537 10PA15C 1101155.1 - 1101155.0

ARION 610C / 620C / 630C 07à R134a DCP23537 10PA15C 1101155.1 - 1101155.0

ATLES 926 / 936 / 946 04à R134a DCP23530 10PA15C 1028683.1 - 7700038545

AXION 810 / 820 / 830 / 840 / 850 11/06à R134a DCP23537 10PA15C 1101155.1 - 1101155.0

AXION CMATIC 810 / 820 / 840 11/07à R134a DCP23537 10PA15C 1101155.1 - 1101155.0

CELTIS 426 / 436 / 446 / 456 04à R134a DCP23530 10PA15C 1028683.1 - 7700038545

CELTIS 426 / 436 / 446 / 456 with trailer brake 11/04à R134a DCP23531 10PA15C 1032752.1 - 7700042614

JAGUAR 830 / 850 / 930 / 970 / 980 OM460 R134a DCP17125 7SBU16C A4572300711

JAGUAR OM501 R134a DCP17092 10PA15C A5412300511

JAGUAR OM502 R134a DCP17037 7SBU16C A5412301511/1411 - 0672870

LEXION 760 / 770 OM502 R134a DCP17125 7SBU16C A4572300711

MEDION 310 OM906 R134a DCP17501 10PA15C A9062302011 - 796.999.1

MEGA 350 / 360 / 370 OM906 R134a DCP17501 10PA15C A9062302011 - 796.999.1

TUCANO 320 / 330 / 340 / 430 / 440 OM906 R134a DCP17501 10PA15C A9062302011 - 796.999.1

Models OM502 R134a DCP17505 10PA15C A5412300311 - A4572300211

 

DACIA
DUSTER 1.5 dCi 1461cc K9K 03/10à R134a DCP37002 SD7V16 926006229R - 926000097R

DUSTER 1.6 / 1.6 GPL 1598cc K4M 03/10à R134a DCP37002 SD7V16 926006229R - 926000097R

LOGAN 1.4 / 1.4 GPL 1390cc K7J 08/04à R134a DCP37002 SD7V16 8200603434 - 926000097R

LOGAN 1.5 dCi 1461cc K9K 08/05à R134a DCP37002 SD7V16 6001549991 - 926000097R

LOGAN 1.6 MPI 1598cc K7M 07/08à R134a DCP37002 SD7V16 926000097R

LOGAN MCV 1.4 1390cc K7J 10/08à R134a DCP37002 SD7V16 8200603434 - 926000097R

LOGAN MCV 1.5 dCi 1461cc K9K 08/06à R134a DCP37002 SD7V16 6001549991 - 926000097R

LOGAN MCV 1.6 / 1.6 GPL 1598cc K7M 08/06à R134a DCP37002 SD7V16 926000097R

LOGAN MCV 1.6 1598cc K7M 05/10à R134a DCP37001 SD7V16 8200866443

SANDERO 1.5 dCi 1461cc K9K 06/08à R134a DCP37002 SD7V16 6001549991 - 926000097R

SANDERO 1.6 / 1.6 GPL 1598cc K7M 08/06à R134a DCP37002 SD7V16 926000097R

SANDERO 1.6 1598cc K7M 05/10à R134a DCP37001 SD7V16 8200866443
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DAEWOO
EVANDA 2.0 1998cc L88; X 20 SED 08/02à R134a DCP15002 V5 96394674 - 96405817 - 96442926

KALOS 1.2 1150cc B12S1 08/02à 12/04 R134a DCP08011 SP10 95925480

KALOS 1.4 1399cc F14S3 08/02à 12/04 R134a DCP08011 SP10 95925480

LACETTI (04-) 1.4 1399cc F14D3 02/04à R134a DCP15003 V5 96804280

LACETTI (04-) 1.6 1598cc F16D3 02/04à R134a DCP15003 V5 96804280

LACETTI (04-) 1.8 1799cc T18SED 02/04à R134a DCP15002 V5 96394674 - 96405817 - 96442926

LANOS 1.4 Mpi-SE  97à 04 R134a DCP08001 V5 96245943 - 96255980

LANOS 1.5 Mpx-SX 1498cc A15SMS  97à 04 R134a DCP08001 V5 96245943 - 96255980

LANOS 1.6 Mpx-SX 1498cc A15SMS  97à 04 R134a DCP08001 V5 96245943 - 96255980

LEGANZA 2.0 I 16V  97à 12/02 R134a DCP08002 V5 96190641 - 96293323

MATIZ 800 F8CV 04/98à 08/00 R134a DCP08010 SP10 96256053

MATIZ 800 I S-SE  98à 01 R134a DCP08003 SP10 96314801

NUBIRA (97-03) 1.6 I 16V 05/97à R134a DCP08002 V5 96190641 - 96293323

NUBIRA (97-03) 2.0 I 16V 06/97à R134a DCP08002 V5 96190641 - 96293323

NUBIRA (03-) 1.8 1796cc C18LE 06/04à R134a DCP15002 V5 96405817 - 96442926 - 96450078

NUBIRA (03-) 1.8 1799cc T18SED 07/03à R134a DCP15002 V5 96394674 - 96405817 - 96442926

 

DAIHATSU
BOON 1.1 / 1.3 04à R134a DCP49001 SV07C 88310-B1070

CUORE VIII (07-) 1.0 998cc 1KRFE 04/07à 02/13 R134a DCP99017 SV07C 88310-B2220

MIRA GINO (06-) 0.7 659cc EF-VE 10/06à R134a DCP99017 SV07C 88310-B2220

SIRION 1.1 / 1.3 04à R134a DCP49001 SV07C 88310-B1070

YRV 1.3 / 1.3 4WD 1298cc K3VE 02/01à R134a DCP49002 SCA06E 88310-97405

 

DEUTZ FAHR
TRACTOR R134a DCP99519 10S17C 4293225

 

DODGE
CALIBER 1.8 1798cc EBA 06/06à 05/11 R134a DCP06022 5SE12C 55111423AH

CALIBER 2.0 1998cc ECN 06/06à 05/11 R134a DCP06022 5SE12C 55111423AH

CARAVAN (90-95) 2.5 L4 à 09/95 R134a DCP06001 10PA17C 4677040E

CARAVAN (95-01) 2.4 L4 (w/o rear A/C)  96à  00 R134a DCP06003 10PA17C 4677205L

CARAVAN (95-01) 2.4 L4 (with rear A/C) 10/95à 09/00 R134a DCP06006 10PA17J 4677156

CARAVAN (95-01) 3.0 V6 (with rear A/C) 10/95à 09/00 R134a DCP06006 10PA17J 4677156

CARAVAN (95-01) 3.3 V6 (w/o rear A/C)  96à  00 R134a DCP06005 10PA17J 4677144ABE

CARAVAN (95-01) 3.3 V6 (with rear A/C) 3301cc EGP 10/95à 09/00 R134a DCP06006 10PA17J 4677156

CARAVAN (95-01) 3.8 V6 (w/o rear A/C)  96à  00 R134a DCP06005 10PA17J 4677144ABE

CARAVAN (95-01) 3.8 V6 (with rear A/C) 3778cc EGH 10/95à 09/00 R134a DCP06006 10PA17J 4677156

INTREPID (92-98) 3.3 V6  93à  97 R134a DCP06007 10PA17C 4758452A

INTREPID (92-98) 3.5 V6  93à  97 R134a DCP06007 10PA17C 4758452A

JOURNEY 3.5 V6 24V 3518cc EGG 01/09à R134a DCP06029 10SR17C 55111425AC
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FENDT (AGCO)
TRACTOR 205P / 205PA / 208PA / 209PA / 209VA R134a DCP99518 10S15C G117551020110

TRACTOR 260P / 260PA R134a DCP99518 10S15C G117551020110

TRACTOR 270P / 270PA R134a DCP99518 10S15C G117551020110

TRACTOR 280P / 280PA R134a DCP99518 10S15C G117551020110

TRACTOR 307C / 308C / 309C R134a DCP99518 10S15C G117551020110

TRACTOR 711 / 712 / 714 / 716 R134a DCP99518 10S15C G117551020110

TRACTOR 815 / 816 / 817 / 818 / 822 / 824 / 930 R134a DCP99518 10S15C G117551020110

TRACTOR FARMER 250 / 260 / 270 / 275 / 280 R134a DCP99502 10PA15C G311550020100

TRACTOR FARMER 300 Series R134a DCP23538 10PA15C 7700038094 - G199552020100

TRACTOR FARMER 307 / 308 / 309 / 310 / 311 / 312 R134a DCP99502 10PA15C G311550020100

TRACTOR FARMER 409 / 410 / 411 / 412 R134a DCP99502 10PA15C G311550020100

TRACTOR FARMER 509 / 510 / 511 / 512 / 514 / 515 R134a DCP99502 10PA15C G311550020100

TRACTOR FAVORIT 500 Series R134a DCP23538 10PA15C 7700038094 - G199552020100

TRACTOR FAVORIT 711 / 712 / 714 / 716 R134a DCP99502 10PA15C G311550020100

TRACTOR FAVORIT 816 / 818 / 822 / 824 R134a DCP99502 10PA15C G311550020100

TRACTOR FAVORIT 916 / 918 / 920 / 924 / 926 R134a DCP99502 10PA15C G311550020100

TRACTOR GT 380 / 390 / 395 R134a DCP99502 10PA15C G311550020100

TRACTOR GT390GT / GT395GT R134a DCP23538 10PA15C 7700038094 - G199552020100

TRACTOR MODELS body R12 DCP99B03 10PA15C included in DCP99K00

TRACTOR MODELS clutch12V A Type R134a DCP99C00 included in DCP99K00

TRACTOR XYLON 520 / 522 / 524 R134a DCP99502 10PA15C G311550020100

 

FIAT
500 (07-) 0.9 TwinAir 875cc 312 A2.000 09/10à R134a DCP09061 SCSB06C 46819144 - 51746931

500 (07-) 0.9 Turbo 875cc 312 A2.000 09/10à R134a DCP09061 SCSB06C 46819144 - 51746931 - 51747318

500 (07-) 1.2 1242cc 169A4.000 07/07à R134a DCP09061 SCSB06C 46782669 - 51747318 - 51804792

500 (07-) 1.2 1242cc 169A4000 07/07à R134a DCP09061 SCSB06C 46782669 - 51747318 - 51804792

500 (07-) 1.2 LPG 1242cc 169A4000 02/11à R134a DCP09061 SCSB06C 46782669 - 51747318 - 51804792

500 (07-) 1.3 M-Jet 1248cc 169A1000 07/07à R134a DCP09060 SCS06C 46819144 - 51746931

500 (07-) 1.4 1368cc 169A3000 07/07à R134a DCP09061 SCSB06C 46782669 - 51747318 - 51804792

500 (07-) 1.4 ABARTH 1368cc 312A1.000 07/08à R134a DCP09061 SCSB06C 46782669 - 51747318 - 51804792

500 II (15-) 0.9 TwinAir 875cc 312 A2.000 07/15à R1234yf DCP09061 SCSB06C 52060461

500 II (15-) 0.9 Turbo 875cc 312 A2.000 07/15à R1234yf DCP09061 SCSB06C 52060461

500 II (15-) 1.2 1242cc 169A4.000 07/15à R1234yf DCP09061 SCSB06C 52060461

500 II (15-) 1.3 M-Jet 1248cc 199B1/312B1 07/15à R1234yf DCP09060 SCSC06 52060460

500 II (15-) 1.4 1368cc 169A3000 07/15à R1234yf DCP09061 SCSB06C 52060461

500C (09-) 0.9 875cc  312A2.000 07/10à 05/11 R134a DCP09060 SCS06C 46819144 - 51746931

500C (09-) 1.2 1242cc 169A4000 07/09à R134a DCP09061 SCSB06C 46782669 - 51747318 - 51804792

500C (09-) 1.3 M-Jet 1248cc 169A1000 11/09à R134a DCP09060 SCS06C 46819144 - 51746931

500C (09-) 1.4 1368cc 169A3000 07/09à R134a DCP09061 SCSB06C 46782669 - 51747318 - 51804792

500C II (15-) 0.9 TwinAir 875cc 312 A2.000 07/15à R1234yf DCP09061 SCSB06C 52060461

500C II (15-) 0.9 Turbo 875cc 312 A2.000 07/15à R1234yf DCP09061 SCSB06C 52060461

500C II (15-) 1.2 1242cc 169A4.000 07/15à R1234yf DCP09061 SCSB06C 52060461

500C II (15-) 1.3 M-Jet 1248cc 199B1/312B1 07/15à R1234yf DCP09060 SCSC06 52060460
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FIAT
500C II (15-) 1.4 1368cc 169A3000 07/15à R1234yf DCP09061 SCSB06C 52060461

500L / 500L Living (12-) 0.9 875cc 199 B6.000 09/12à R134a DCP09053 CVC 51883102

500L / 500L Living (12-) 0.9 Natural Power 875cc 312 A2.000 03/13à R134a DCP09053 CVC 51883102

500L / 500L Living (12-) 1.3 D Multijet 1248cc 199 B4.000 09/12à R134a DCP09054 CVC 51883101

500L / 500L Living (12-) 1.4 1368cc 843 A1.000 09/12à R134a DCP09053 CVC 51883102

ALBEA 1.2 1242cc 188A5000 01/02à R134a DCP09005 SC08C 46785772

ALBEA 1.2 Mpi 1242cc 188A4000 01/02à R134a DCP09005 SC08C 46785772

ALBEA 1.3 JTD 1248cc 188A9000 06/03à R134a DCP09060 SCS06C 46819144 - 51746931

ALBEA 1.4 Mpi 1372cc 178f5038 06/04à R134a DCP09061 SCSB06C 46819144 - 51746931 - 51747318

BARCHETTA 1.8 16V 07/03à 12/05 R134a DCP09060 SCS06C 46819144 - 51746931

BARCHETTA 1.8 16V Euro 2 1747cc 183A1/188A6 01/95à 04/04 R134a DCP09009 TV12SC 71781740 - 71781741

BARCHETTA 1.8 16V Euro 3 1747cc 01/01à R134a DCP09001 SCS08C 60817006 - 60814720 - 60659643

BRAVA (95-01) 1.2 16V Euro 2 1242cc MPI 16V 11/98à 10/99 R134a DCP09007 SC08C 46514443

BRAVA (95-01) 1.2 16V Euro 3 1242cc MPI 16V 11/99à R134a DCP09005 SC08C 46785772 - 46757168

BRAVA (95-01) 1.4 12V 1370cc 182A.. 09/95à 08/98 R134a DCP09009 TV12SC 71781740 - 71781741

BRAVA (95-01) 1.6 16V 1581cc 182A6../A4.. 09/95à 08/98 R134a DCP09006 TV12SC 46438576

BRAVA (95-01) 1.8 16V 1747cc 182A2.. 10/95à 08/98 R134a DCP09009 TV12SC 71781740 - 71781741

BRAVA (95-01) 1.9 JTD 100 cv 1910cc D 11/00à R134a DCP09001 SCS08C 60814720 - 60659643 - 60654446

BRAVA (95-01) 1.9 JTD 105 cv 1910cc D 11/98à 10/00 R134a DCP09001 SCS08C 46757907 -60659643 - 60654446

BRAVA (95-01) 1.9 TD 1910cc 182A7../A8.. 09/96à 08/98 R134a DCP09009 TV12SC 71781740 - 71781741

BRAVA (95-01) 1.9 TD 75 1910cc D 11/96à R134a DCP09009 TV12SC 71781740 - 71781741

BRAVO (95-02) 1.2 16V 1242cc 188A5.. 09/00à 05/02 R134a DCP09007 SC08C 46514443

BRAVO (95-02) 1.2 16V Euro 2 1242cc 182B2.. 11/98à 10/99 R134a DCP09007 SC08C 46514443

BRAVO (95-02) 1.2 16V Euro 3 1242cc MPI 16V 11/99à R134a DCP09005 SC08C 46785772 - 46757168

BRAVO (95-02) 1.4 12V 1370cc 182A5.. 10/95à 08/98 R134a DCP09009 TV12SC 46427337 - 46438366

BRAVO (95-02) 1.6 16V 1581cc 182A6../A4.. 09/95à 08/98 R134a DCP09006 TV12SC 46438576

BRAVO (95-02) 1.8 16V 1747cc 182A2.. 11/96à 08/98 R134a DCP09009 TV12SC 46427337 - 46438366

BRAVO (95-02) 1.9 JTD 100 cv 1910cc D 11/00à R134a DCP09001 SCS08C 46786262 - 60814720 - 60659643

BRAVO (95-02) 1.9 JTD 105 cv 1910cc D 11/98à 10/00 R134a DCP09001 SCS08C 60815788 - 60817006 - 60654446

BRAVO (95-02) 1.9 TD 1910cc 182A7../A8.. 09/96à 08/98 R134a DCP09009 TV12SC 46427337 - 46438366

BRAVO (95-02) 2.0 20V 1998cc 09/95à R134a DCP09011 TV12SC 46514137

BRAVO (06-) 1.4 16V 1368cc 192B2.. (Fire) 04/07à R134a DCP09061 SCSB06C 46782669 - 51747318 - 51804792

BRAVO (06-) 1.4 LPG 02/12à R134a DCP09061 SCSB06C 46782669 - 51747318 - 51804792

BRAVO (06-) 1.4 T-jet 1368cc 198 A1/A4.000 01/10à R134a DCP09061 SCSB06C 46782669 - 51747318 - 51804792

BRAVO (06-) 1.4 T-Jet 16V 1368cc 198A4.. 10/07à R134a DCP09020 5SL12C 51794515 - 71724083

BRAVO (06-) 1.6 M-Jet 16V 03/07à R134a DCP09017 5SL12C 55701201 - 71746716

BRAVO (06-) 1.8 GDI 03/07à R134a DCP01015 5SL12C 51815102

BRAVO (06-) 1.9 M-Jet 150 cv 1910cc 937A5.. 04/07à R134a DCP09017 5SL12C 55701201 - 71746716

BRAVO (06-) 1.9 M-Jet 8V 1910cc 937A5.. 04/07à R134a DCP09008 5SL12C 46811244 - 51752531

BRAVO (06-) 2.0 M-Jet 16V 1956cc 198 A5 03/07à R134a DCP13010 5SL12C 51820449

CINQUECENTO 900  97à  98 R134a DCP09026 SP10 46469764

CINQUECENTO 1.1i 1108cc 176B2  97à  98 R134a DCP09026 SP10 46443509

COUPÉ 1.8 i.e. 16V Euro 2 1747cc 182B3/183A1 03/96à 08/00 R134a DCP09009 TV12SC 46427337 - 46438366

COUPÉ 2.0 i.e. Turbo 20V 1998cc 09/96à R134a DCP09011 TV12SC 46514137
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FIAT
CROMA (85-96) 1.9 JTD 154D1000 04/95à 12/96 R134a DCP09049 SD7H15 7761693

CROMA (85-96) 1.9 TDID 154D1000 03/91à 03/95 R134a DCP09049 SD7H15 7761693

CROMA (85-96) 2.0 CHT 1995cc 154 C5  91à R12 DCP01011 SD709 7736048 - 7774059

CROMA (85-96) 2.0 i.e. 16V 1995cc 154E1  91à R12 DCP01011 SD709 7774059 - 7637982

CROMA (85-96) 2.0 IE TD 1995cc 154C4  91à R12 DCP01011 SD709 7637982 - 7736048

CROMA (05-) 1.9 MJ 05à R134a DCP09021 SD7V16 51760316 - 71786549

CROMA (05-) 2.4 JTD 20V 06/05à R134a DCP09022 PXV16 55189005

DOBLÒ (01-) 1.2 8V Euro 3 1242cc 223A5.. 02/04à 10/05 R134a DCP09007 SC08C 46514443

DOBLÒ (01-) 1.3 JTD 10/05à 12/09 R134a DCP09060 SCS06C 46819144 - 51746931

DOBLÒ (01-) 1.3 M-Jet 1248cc 223A9.. 07/06à 12/09 R134a DCP09060 SCS06C 46819144 - 51746931

DOBLÒ (01-) 1.4 8V 1368cc 350A1.. 11/05à R134a DCP09061 SCSB06C 46782669 - 51747318 - 51804792

DOBLÒ (01-) 1.6 1596cc 182B6.. 09/01à R134a DCP09002 5SL12C 46809223

DOBLÒ (01-) 1.6 TQ (223 REST.) torque  06à R134a DCP09002 5SL12C 46809223

DOBLÒ (01-) 1.9 D 1910cc D 12/00à R134a DCP09001 SCS08C 46757907 - 46786262 - 60815788

DOBLÒ (01-) 1.9 JTD 1910cc D 07/01à R134a DCP09001 SCS08C 46786262 - 60815788 - 60817006

DOBLÒ (01-) 1.9 M-Jet (223 REST.)  06à R134a DCP09001 SCS08C 60815788 - 60817006 - 60814720

DOBLÒ (10-) 1.3 D Multijet 1248cc 199 A3; 263 A2 02/10à R134a DCP09K22 5SL12C 55702161 - 51803075 - 71792267

DOBLÒ (10-) 1.4 70 KW 01/10à R134a DCP09016 5SL12C 55194880

DOBLÒ (10-) 1.4 88 KW Natural Power 06/10à R134a DCP09016 5SL12C 55194880

DOBLÒ (10-) 1.4 LPG 02/12à R134a DCP09061 SCSB06C 46782669 - 51747318 - 51804792

DOBLÒ (10-) 1.6 JTD Multijet 1598cc 01/10à R134a DCP09055 SD6V12 51868880

DOBLÒ (10-) 2.0 JTD Multijet 1956cc 01/10à R134a DCP09055 SD6V12 51868880

IDEA 1.2 16V 1242cc 188A5.. 12/03à R134a DCP09061 SCSB06C 46782669 - 51747318 - 51804792

IDEA 1.3 JTD 1248cc 188A9.. / 199A3.. 10/03à 03/05 R134a DCP09060 SCS06C 46819144 - 51746931

IDEA 1.3 M-Jet 02/07à 04/08 R134a DCP09060 SCS06C 46819144 - 51746931

IDEA 1.4 16V 1368cc 843A1.. / 350A1.. 10/03à R134a DCP09061 SCSB06C 46782669 - 51747318 - 51804792

IDEA 1.6 M-Jet 1598cc 350A2… 05/08à R134a DCP09017 5SL12C 55701201 - 71746716

IDEA 1.9 JTD 1910cc 188B2.. 10/03à 02/07 R134a DCP09060 SCS06C 46819144 - 51746931

LINEA 1.3 D (Denso) 1248cc 199A3.. 10/06à R134a DCP20022 5SL12C  55703917 - 71724084

LINEA 1.3 D (Sanden) 1248cc 199A3.. 10/06à R134a DCP09K22 5SL12C 55702161 - 51803075 - 71792267

LINEA 1.4 1368cc 350A1.. 10/06à R134a DCP09016 5SL12C 55194880

LINEA 1.4 8V Brasil Fire  07à R134a DCP09061 SCSB06C 46782669 - 51747318 - 51804792

LINEA 1.4 T-Jet 16V Brasil 1368cc 198A4.. 05/07à R134a DCP09020 5SL12C 51794515 - 71724083

LINEA 1.8 Brasil torque  07à R134a DCP09002 5SL12C 46809223

MAREA 1.2 16V Euro 2 1242cc 182B2.. 03/99à 08/00 R134a DCP09007 SC08C 46514443

MAREA 1.4 12V 1370cc 182A3.. 08/96à 02/99 R134a DCP09009 TV12SC 60812516 - 71781740

MAREA 1.6 1581cc 182B5098 09/00à 06/06 R134a DCP09002 5SL12C 46809223

MAREA 1.6 16V 1581cc 182A4.. 09/96à 11/98 R134a DCP09006 TV12SC 46438576

MAREA 1.6 16V BI-Power (S.W./W.K.) 1581cc 182A4../185A3.. 08/96à 02/99 R134a DCP09006 TV12SC 46438576

MAREA 1.6 16V Euro 2 1581cc 12/98à 10/00 R134a DCP09006 TV12SC 46438576

MAREA 1.8 16V 1747cc 182A2.. 08/96à 02/99 R134a DCP09009 TV12SC 60812516 - 71781740

MAREA 1.9 TD 100 1910cc 182A7../A8.. 08/96à 02/99 R134a DCP09009 TV12SC 46427337 - 46438366

MAREA 1.9 TD 75 1910cc D 09/96à R134a DCP09009 TV12SC 46427337 - 46438366

MAREA 2.0 20V 1998cc 09/96à 11/98 R134a DCP09011 TV12SC 46514137
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MAREA 2.0 20V Euro 2 1998cc 12/98à 10/00 R134a DCP09011 TV12SC 46514137

MAREA 2.4 JTD 2387cc D 12/98à R134a DCP01001 7SBU16C 46536396 - 46775094

PALIO 1.2 16V Weekend 1242cc CF3 05/02à R134a DCP09005 SC08C 46785772 - 46757168

PALIO 1.2 8V BN-Weekend 1242cc 178B5000 07/97à R134a DCP09007 SC08C 46514443

PALIO 1.7 TDS Weekend 1697cc 176A3000/A5000 07/97à R134a DCP09015 TV14EC 7736928

PALIO 1.7 TDS Weekend 1698cc D eng.02282504> R134a DCP09014 TV14EC 46542341

PALIO 1.9 D / JTD R134a DCP09060 SCS06C 46819144 - 51746931

PALIO 1.9 DS Weekend 09/00à R134a DCP09001 SCS08C 60817006 - 60814720 - 60659643

PALIO 1.9 JTD Extra UE 1910cc 01/03à R134a DCP09031 5SL12C-J 73501248

PANDA II (03-12) 1.1 8V 1108cc 187A1.. 09/03à 06/04 R134a DCP09061 SCSB06C 46782669 - 51747318 - 51804792

PANDA II (03-12) 1.2 1242cc 199A4000 09/11à R134a DCP09016 5SL12C 55194880

PANDA II (03-12) 1.2 4x4 09/10à 01/12 R134a DCP09061 SCSB06C 46782669 - 51747318 - 51804792

PANDA II (03-12) 1.2 8V 1242cc 188A4.. 09/03à R134a DCP09061 SCSB06C 46782669 - 51747318 - 51804792

PANDA II (03-12) 1.2 Bi-Power / Natural Power 10/07à 06/10 R134a DCP09061 SCSB06C 46782669 - 51747318 - 51804792

PANDA II (03-12) 1.2 LPG 02/11à 01/12 R134a DCP09061 SCSB06C 46782669 - 51747318 - 51804792

PANDA II (03-12) 1.3 16V SDi 1248cc 188A9.. 12/03à R134a DCP09060 SCS06C 46819144 - 51746931

PANDA II (03-12) 1.3 Multijet 4x4 11/05à 09/10 R134a DCP09060 SCS06C 46819144 - 51746931

PANDA II (03-12) 1.4 1368cc 169A3.. 06/06à 09/10 R134a DCP09061 SCSB06C 46782669 - 51747318 - 51804792

PANDA III (12-) 0.9 964cc 312A4000 01/12à R134a DCP09061 SCSB06C 51747318

PANDA III (12-) 0.9 Turbo 875cc 312 A2.000 01/12à R134a DCP09061 SCSB06C 51747318

PANDA III (12-) 1.2 1242cc 169A4000 01/12à R134a DCP09061 SCSB06C 51747318

PANDA III (12-) 1.2 GPL 1242cc 169A4000 01/12à R134a DCP09061 SCSB06C 51747318

PANDA III (12-) 1.3 Multijet 1248cc 199A9000/312B1000 01/12à R134a DCP09060 SCS06C 46819144 - 51746931

PUNTO (93-00) 55 S / SX / 6 Speed (176) 1108cc FIRE SPI 05/97à R134a DCP09007 SC08C 46514443

PUNTO (93-00) 60 S 1242cc FIRE SPI 06/93à 04/97 R134a DCP09010 TV12EC 7765865

PUNTO (93-00) 60 S / SX '97 1242cc FIRE SPI 05/97à R134a DCP09010 TV12EC 7765865

PUNTO (93-00) 75 S / SX /ELX /HSD 1242cc FIRE SPI 06/93à 04/97 R134a DCP09010 TV12EC 7765865

PUNTO (93-00) 75 SX / ELX 1242cc FIRE SPI 8V 05/97à 09/97 R134a DCP09010 TV12EC 7765865

PUNTO (93-00) 75 SX / ELX 1242cc FIRE SPI 8V 10/97à 07/99 R134a DCP09007 SC08C 46514443

PUNTO (93-00) 85 16V ELX / Sporting 1242cc FIRE SPI 16V 05/97à 09/97 R134a DCP09010 TV12EC 7765865

PUNTO (93-00) 85 16V ELX / Sporting 1242cc FIRE SPI 16V 10/97à R134a DCP09007 SC08C 46514443

PUNTO (93-00) 1.6 1581cc 176A9.. 04/94à 03/97 R134a DCP09012 TV14EC 7741901

PUNTO (93-00) 90 ELX / Sporting 1581cc 06/93à 04/97 R134a DCP09012 TV14EC 7741901

PUNTO (93-00) 1.7 D 1697cc 176B3.. 04/94à 10/98 R134a DCP09015 TV14EC 7736928

PUNTO (93-00) 1.7 TD 1697cc 176A3.. 01/94à 07/99 R134a DCP09001 SCS08C 60814720 - 60659643 - 60654446

PUNTO (93-00) 1.7 TD 1697cc 176A3.. / B7.. 01/94à 07/99 R134a DCP09015 TV14EC 7736928

PUNTO (93-00) 1.7 TD 1697cc 176B7.. 12/96à 07/99 R134a DCP09001 SCS08C 46757907 -60659643 - 60654446

PUNTO (93-00) 60-70 TD 1698cc D 06/93à R134a DCP09015 TV14EC 7736928

PUNTO (99-10) 1.2 1242cc 188A5.. 08/99à 04/06 R134a DCP09005 SC08C 46785772 - 46757168

PUNTO (99-10) 1.2 / 1.2 BiPower 1242cc 188A4.. / A5.. 08/99à R134a DCP09061 SCSB06C 46782669 - 51747318 - 51804792

PUNTO (99-10) 1.2 / 1.2 BiPower 1242cc 188A4../A5.. 08/99à R134a DCP09010 TV12EC 7765865

PUNTO (99-10) 1.2 BiPower 1242cc 188A4.. 08/99à R134a DCP09005 SC08C 46785772 - 46757168

PUNTO (99-10) 1.2 BiPower 1242cc 188A4.. 09/00à R134a DCP09001 SCS08C 46786262 - 60814720 - 60659643

PUNTO (99-10) 1.3 M-Jet 1248cc 188A9.. 06/03à 04/06 R134a DCP09060 SCS06C 46819144 - 51746931
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PUNTO (99-10) 1.4 1368cc 843A1.. 06/03à 10/05 R134a DCP09061 SCSB06C 46782669 - 51747318 - 51804792

PUNTO (99-10) 1.8 1747cc 183A1../188A6.. 08/99à 10/05 R134a DCP09060 SCS06C 46819144 - 51746931

PUNTO (99-10) 1.8 16V (188) 1747cc Euro 2 09/99à 12/00 R134a DCP09009 TV12SC 60812516 - 71781740

PUNTO (99-10) 1.8 16V (188) 1747cc Euro 3 01/01à R134a DCP09001 SCS08C 60815788 - 60817006 - 60654446

PUNTO (99-10) 1.8 16V (188) CF2 - CF3  99à  03 R134a DCP09060 SCS06C 46819144 - 51746931

PUNTO (99-10) 1.8 16V FL 2003 (188) CF4  03à R134a DCP09060 SCS06C 46819144 - 51746931

PUNTO (99-10) 1.9 D (188) 1910cc D 07/00à R134a DCP09001 SCS08C 46757907 - 46786262 - 60815788

PUNTO (99-10) 1.9 D / JTD 1910cc 188A3../A2../B2.. 08/99à 10/05 R134a DCP09060 SCS06C 46819144 - 51746931

PUNTO (99-10) 1.9 D 60 BOX (188AX) 1910cc 188 A3.. 02/00à R134a DCP09005 SC08C 46785772 - 46757168

PUNTO (99-10) 1.9 DS / JTD 1910cc D  98à  01 R134a DCP09001 SCS08C 46786262 - 60815788 - 60817006

PUNTO (99-10) 1.9 JTD (188) 1910cc D 09/99à R134a DCP09001 SCS08C 60815788 - 60817006 - 60814720

PUNTO (99-10) 1.9 M-Jet 1910cc D 80/85CV  99à  03 R134a DCP09060 SCS06C 46819144 - 51746931

GRANDE PUNTO (05-) 0.9 Bifuel 875cc 312 A2.000 03/12à R134a DCP09053 CVC 51883102

GRANDE PUNTO (05-) 1.2 48 KW 1242cc 199A4000 09/05à 06/08 R134a DCP09016 5SL12C 55194880

GRANDE PUNTO (05-) 1.3 SDE 55 KW (Denso) 1248cc 199A2../A3.. 09/05à R134a DCP20022 5SL12C 55702161 - 55703917 - 51803075

GRANDE PUNTO (05-) 1.3 SDE 55 KW (Sanden) 1248cc 199A2../A3.. 09/05à R134a DCP09K22 5SL12C 55702161 - 51803075 - 71792267

GRANDE PUNTO (05-) 1.3 SDE 66 KW (Denso) 09/05à 4/07 R134a DCP20022 5SL12C 55703917 - 51803075 - 71724084

GRANDE PUNTO (05-) 1.3 SDE 66 KW (Sanden) 09/05à 4/07 R134a DCP09K22 5SL12C 55702161 - 51803075 - 71792267

GRANDE PUNTO (05-) 1.4 16V 70kw 02/06à 09/06 R134a DCP09061 SCSB06C 46782669 - 51747318 - 51804792

GRANDE PUNTO (05-) 1.4 16V TURBO 1368cc 198A4.. 05/07à R134a DCP09020 5SL12C 51794515 - 71724083

GRANDE PUNTO (05-) 1.4 56 KW 1368cc 199A6/A7 - 350A1 09/05à 01/07 R134a DCP09016 5SL12C 55194880

GRANDE PUNTO (05-) 1.4 Abarth 10/07à 09/11 R134a DCP09020 5SL12C 51794515 - 71724083

GRANDE PUNTO (05-) 1.6 M-Jet 1598cc 939 A1/ 199 A5 01/08à R134a DCP13005 5SL12C 71789108

GRANDE PUNTO (05-) 1.6 M-Jet 1598cc 955 A3.000 07/08à R134a DCP13005 5SL12C 71789108

GRANDE PUNTO (05-) 1.9 JTD 1910cc 937A7/939A1/939A7 09/05à R134a DCP09017 5SL12C 55701201 - 71746716

GRANDE PUNTO EVO (08-12) 0.9 Twinair Turbo 875cc 312 A2.000 01/12à 03/12 R134a DCP09053 CVC 51883102

GRANDE PUNTO EVO (08-12) 1.2 48 KW 1242cc 199A4000 10/09à 11/10 R134a DCP09016 5SL12C 55194880

GRANDE PUNTO EVO (08-12) 1.2 48 KW 02/09à 04/11 R134a DCP09061 SCSB06C 46782669 - 51747318 - 51804792

GRANDE PUNTO EVO (08-12) 1.3 D Multijet 1248cc 199 A2/A9/B1 10/09à 02/12 R134a DCP09K22 5SL12C 55702161 - 51803075 - 71792267

GRANDE PUNTO EVO (08-12) 1.3 Multijet 55kw 10/09à 10/10 R134a DCP20022 5SL12C 51803075 - 71724084 - 6854094

GRANDE PUNTO EVO (08-12) 1.3 Multijet 62kw 11/10à 04/11 R134a DCP20022 5SL12C 55702161 - 71724084 - 6854094

GRANDE PUNTO EVO (08-12) 1.4 16V 1368cc 198A4.. 10/09à 11/11 R134a DCP09020 5SL12C 51794515 - 71724083

GRANDE PUNTO EVO (08-12) 1.4 57 KW 1368cc 350A1.. 10/09à R134a DCP09016 5SL12C 55194880

GRANDE PUNTO EVO (08-12) 1.4 Abarth 06/10à R134a DCP09020 5SL12C 51794515 - 71724083

GRANDE PUNTO EVO (08-12) 1.4 Natural Power 1368cc 350A1.. 02/11à 09/11 R134a DCP09016 5SL12C 55194880

GRANDE PUNTO EVO (08-12) 1.6 Multijet 11/10à 11/11 R134a DCP09017 5SL12C 55701201 - 71746716

GRANDE PUNTO 2012 (12-) 0.9 TwinAir 875cc  312A2000 01/12à R134a DCP09034 5SL12C 51906240 - 51939001 

GRANDE PUNTO 2012 (12-) 0.9 TwinAir Turbo 875cc 312 A2.000 03/12à R134a DCP09034 5SL12C 51906240 - 51939001 

GRANDE PUNTO 2012 (12-) 1.2 1242cc 199A4000 10/11à R134a DCP09016 5SL12C 55194880

GRANDE PUNTO 2012 (12-) 1.3 Multijet 1248cc 199A9 / 199B1 10/11à R134a DCP09K22 5SL12C 51893889

GRANDE PUNTO 2012 (12-) 1.4 1368cc 350A1 / 199A7 10/11à R134a DCP09016 5SL12C 55194880

GRANDE PUNTO 2012 (12-) 1.4 GPL 1368cc 350A1000 10/11à R134a DCP09016 5SL12C 55194880

GRANDE PUNTO 2012 (12-) 1.4 Multiair 1368cc 955A6000 10/11à R134a DCP09020 5SL12C 51794515 - 71724083

QUBO 1.3 D Multijet 1248cc 199 A2 09/08à R134a DCP09K22 5SL12C 55702161 - 51803075 - 71792267
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QUBO 1.4 i 1368cc 350A1000 01/16à R1234yf DCP09062 5SL12 50541342

QUBO 1.4 Natural Power 1368cc 350A1000 01/16à R1234yf DCP09062 5SL12 50541342

QUBO 1.4 Natural Power 1368cc 350A1.. 10/09à R134a DCP09016 5SL12C 55194880

SEDICI (06-) 1.9 M-Jet 1910cc D19AA 06/06à R134a DCP09017 5SL12C 55701201 - 71746716

SEDICI (06-) 2.0 M-Jet 05/09à R134a DCP09017 5SL12C 55701201 - 71746716

SEDICI (06-) 2.0 M-Jet 4x4 05/09à R134a DCP09017 5SL12C 55701201 - 71746716

SEICENTO (98-) 900  97à  99 R134a DCP09026 SP10 46443509

SEICENTO (98-) 1.1i  97à R134a DCP09026 SP10 46443509

SIENA 1.2 1242cc 178B5../178D7055 07/97à R134a DCP09061 SCSB06C 46782669 - 51747318 - 51804792

SIENA 1.2 1242cc 178B5../178D7055 07/97à R134a DCP09005 SC08C 46785772 - 46757168

SIENA 1.2 1242cc 178B5../178D7055 07/97à R134a DCP09007 SC08C 46514443

SIENA 1.7 DS / TDS R134a DCP09015 TV14EC 7736928

SIENA 1.7 GL / TD GL 1697cc 176A3000 09/03à R134a DCP09014 TV14EC 46542341

STILO 1.2 16V 1242cc 188A5.. 10/01à 10/03 R134a DCP09061 SCSB06C 46782669 - 51747318 - 51804792

STILO 1.4 16V 1368cc 192B2.. 09/03à 05/06 R134a DCP09061 SCSB06C 46782669 - 51747318 - 51804792

STILO 1.6 16V 1596cc 182B6.. 10/01à R134a DCP09002 5SL12C 46809223

STILO 1.8 R134a DCP09008 5SL12C 46811244 - 51752531

STILO 1.8 16V 1747cc 192A4.. 10/01à R134a DCP09008 5SL12C 46811244 - 51752531

STILO 1.9 D 1910cc 192B5.. 09/04à R134a DCP09008 5SL12C 46811244 - 51752531

STILO 1.9 JTD 1910cc D 192 A.. / B.. 10/01à R134a DCP09008 5SL12C 46811244 - 51752531

TEMPRA 1.4 / 1.4 ie / 1.4 ie SW 159A2000/160A1046 07/93à 07/96 R134a DCP09050 V5 71721689 - 71781728

TEMPRA 1.6 / 1.6 SW 159B9000 07/93à 07/96 R134a DCP09050 V5 71781730 - 71781731

TEMPRA 1.6 ie / 1.6 ie SW 159A3046/159A3048/835C1 04/91à 07/96 R134a DCP09050 V5 7773398 - 7779286

TEMPRA 1.8 ie 1756cc 160A5 / 159A4  90à 08/96 R12 DCP01012 SD709 71781723 - 71781724

TEMPRA 1.8 ie / 16V 1756cc 159A4  89à  93 R12 DCP01011 SD709 7637982 - 7736048

TEMPRA 1.8 SW ie 1756cc 835C2/C4  90à 08/96 R12 DCP01012 SD709 7746258 - 71721684

TEMPRA 2.0 ie / ie SW 4X4 1995cc 159A6 046  90à  93 R12 DCP01012 SD709 7645813 - 71721683

TIPO 1.4 ie 160A1046 11/92à 09/95 R134a DCP09050 V5 7773398 - 7779286

TIPO 1.6 ie 159A3048/835C1000 11/92à 09/95 R134a DCP09050 V5 71721689 - 71781728

TIPO 1.8 ie 1756cc 159A4  90à  96 R12 DCP01011 SD709 7736048 - 7774059

TIPO 2.0 16V 1995cc 160A8  90à  93 R12 DCP01011 SD709 7774059 - 7637982

TIPO 2.0 ie 1995cc 159A5 /6  94à  93 R12 DCP01012 SD709 7746258 - 71721684

TIPO II (15-) 1.3 Multijet 1368cc 10/15à R134a DCP09054 CVC 52003007 - 51883101

TIPO II (15-) 1.6 E.TorQ EVO 1598cc 10/15à R134a DCP09054 CVC 52003007 - 55268036

ULYSSE (94-02) 2.0 16V 1997cc EW10J4 09/00à R134a DCP07050 SD7V16 6453CL - 6453KT

ULYSSE (94-02) 2.0 Turbo ie 1995cc RGX  94à 02 R134a DCP21006 SD7V16 9640486480 - 9613260680

ULYSSE (94-02) 2.0i 16V 1995cc RFU 06/94à 02 R134a DCP21006 SD7V16 9616821680 - 9613260680

ULYSSE (94-02) D / TD / JTD (220P) DW  94à  02 R134a DCP21006 SD7V16 9640486480 - 9616821680

ULYSSE (02-11) 2.0 JTD 08/02à R134a DCP07054 SD6V12 6453JN

ULYSSE (02-11) 2.0 M-Jet 16V RHK /RHR 05/06à R134a DCP07015 SD7V16 9655229080 - 9659749480

ULYSSE (02-11) 2.2 JTD 08/02à R134a DCP07054 SD6V12 6453JN

DOBLÒ CARGO (01-) 1.2 1242cc 223A5.. 11/00à 01/04 R134a DCP09007 SC08C 46514443

DOBLÒ CARGO (01-) 1.3 M-Jet 1248cc 223A9.. 02/04à R134a DCP09060 SCS06C 46819144 - 51746931

DOBLÒ CARGO (01-) 1.4 1368cc 350A1.. 05/05à R134a DCP09061 SCSB06C 46782669 - 51747318 - 51804792
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DUCATO (94-02) 1.9 TD 230A3000/230A4000 03/94à 08/98 R134a DCP09049 SD7H15 7761693

DUCATO (94-02) X2 44 DW10 / DW12A / XU10 R134a DCP21006 SD7V16 9640486480 - 9616821680

DUCATO (94-02) 2.8 TDI R134a DCP21005 SD7H15 98462134

DUCATO (02-06) 2.3 JTD (244) F1AE0481C 12/01à R134a DCP09052 SD7V16 504005418

DUCATO (06-) 2.2 Multijet 4HV «250» 08/06à R134a DCP07014 SCROLL 9658128580 - 1429044

DUCATO (06-) 2.3 Multijet 2287cc F1AE0481D 08/06à R134a DCP09052 SD7V16 504005418

DUCATO (06-) 3.0 Multijet 2999cc F1CE0481D 08/06à R134a DCP09052 SD7V16 504005418

FIORINO (88-01) 1.6 ie 146C6000 11/92à 04/96 R134a DCP09050 V5 7745384 - 7771465

FIORINO (08-) 1.3 D Multijet 1248cc 199 A2/A9 02/08à R134a DCP09K22 5SL12C 55702161 - 51803075 - 71792267

FIORINO (08-) 1.4 i 1368cc 350A1000 11/07à R134a DCP09016 5SL12C 55194880

FIORINO (08-) 1.4 i 1368cc 350A1000 04/16à R1234yf DCP09062 5SL12 50541342

FIORINO (08-) 1.4 Natural Power 1368cc 350A1000 04/16à R1234yf DCP09062 5SL12 50541342

FIORINO (08-) 1.4 Natural Power 1368cc 350A1000 11/07à R134a DCP09016 5SL12C 55194880

PANDA VAN (03-12) 1.2 1242cc 188A4.. 09/04à R134a DCP09061 SCSB06C 46782669 - 51747318 - 51804792

PANDA VAN (03-12) 1.3 M-Jet 1248cc 169A1.. 06/06à R134a DCP09060 SCS06C 46819144 - 51746931

PANDA VAN (03-12) 1.3 M-Jet 1248cc 188A9.. 06/03à 10/05 R134a DCP09060 SCS06C 46819144 - 51746931

PANDA VAN (03-12) 1.2 44kw 09/03à 01/11 R134a DCP09061 SCSB06C 46782669 - 51747318 - 51804792

PUNTO VAN (93-00) 1.7 D 1697cc 176B3.. 04/94à 11/96 R134a DCP09001 SCS08C 60817006 - 60814720 - 60659643

PUNTO VAN (99-10) 1.9 M-Jet 1910cc 188A3.. / A7.. 09/00à 10/05 R134a DCP09060 SCS06C 46819144 - 51746931

SCUDO (96-06) 2.0 16V 1997cc EW10J4 06/00à R134a DCP07050 SD7V16 6453CL - 6453KT

SCUDO (96-06) 2.0 JTD RHM 04/04à R134a DCP07015 SD7V16 9655229080 - 9686061980

SCUDO (96-06) D / TD / JTD (220P) DW 95à 07 R134a DCP21006 SD7V16 9640486480 - 9616821680

STRADA 1.2 04/03à 05/05 R134a DCP09005 SC08C 46785772 - 46757168

STRADA 1.2 (178E) 1242cc MPI 8V FIRE 06/99à R134a DCP09007 SC08C 46514443

STRADA 1.3 JTD 1248cc 223A9.. 12/05à R134a DCP09060 SCS06C 46819144 - 51746931

STRADA 1.3 M-Jet 06/06à R134a DCP09060 SCS06C 46819144 - 51746931

STRADA 1.7 TDS (178E) 1697cc 176A3.. 02/00à 08/04 R134a DCP09014 TV14EC 46542341

STRADA 1.9 D 1910cc D Euro 3 01/01à R134a DCP09001 SCS08C 60814720 - 60659643 - 60654446

STRADA 1.9 JTD 04/03à 06/06 R134a DCP09001 SCS08C 46786262 - 60814720 - 60659643

 

FORD
COUGAR (98-01) 2.5 MP25LCBB/LCBC/LCBE/LCBD 02/99à 08/01 R134a DCP10022 SCROLL XS7H19D629BE - 1406034

COUGAR (98-01) 2.5 EFI (Duratec) 2544cc MP25 03/98à 05/99 R134a DCP10013 FS10 1018497

COUGAR (98-01) 2.5 V6 24V 2554cc LCBA 08/98à 05/99 R134a DCP10013 FS10 1S7H19D629EA

COURIER 1.8 D 1753cc RTK 02/96à R134a DCP10001 TRV090 96FW19D629CD - 1044198

COURIER 1.8TDI 99à 02 R134a DCP10025 SCROLL 1064354 - 1066927 - 1113006

ESCORT V (90-94) 1.3 / 1.3 SW BL13CFIJ6A/BL13JBE/BL13JBD 09/90à 08/93 R134a DCP10004 FS10 7BYU19D629AA - 93BW19D629HA

ESCORT V (90-94) 1.4 / 1.4 SW HL14F6F/HL14CFIF4B 09/90à 12/94 R134a DCP10004 FS10 93BW19D629HB - 94AW19D629AA

ESCORT V (90-94) 1.6 HL16HLUJ/HL16HLUK 09/90à 10/92 R134a DCP10004 FS10 94AW19D629AB - 94AW19D629AC

ESCORT V (90-94) 1.6 ZH16L2E/ZH16EL1H 09/92à 12/94 R134a DCP10004 FS10 94BW19D629DB - 96AW19D629CA

ESCORT V (90-94) 1.6 / 1.6 SW / 1.6 XR3i HL16EFILJF 09/90à 12/94 R134a DCP10004 FS10 1406032 - 1406033

ESCORT V (90-94) 1.8 / 1.8 XR3i ZH18NRDA / PRQB 09/91à 12/94 R134a DCP10004 FS10 96AW19D629CB - 96BW19D629DA

ESCORT V (90-94) 2.0 RS 2000 DH20N7A 08/90à 12/94 R134a DCP10004 FS10 R94AW19D629AA - XS4H19D629KA

ESCORT VI (92-95) 1.4 CFI / G (CVH) 1392cc HL14 08/93à 01/95 R134a DCP10004 FS10 6989822 - 7058037
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ESCORT VI (92-95) 1.4 EFI (CVH) 1391cc HL14 / F4B 08/93à 06/99 R134a DCP10004 FS10 1058282 - 1406106

ESCORT VI (92-95) 1.6 EFI (Zetec) 1597cc ZH16 08/93à 01/95 R134a DCP10004 FS10 1058282 - 1406106

ESCORT VI (92-95) 1.6 EFI / G/ H (CVH) 1597cc HL16 / HL16 08/93à 01/95 R134a DCP10004 FS10 1406106 - 1021290

ESCORT VI (92-95) 1.8 EFI (Zetec) 1796cc ZH18 08/93à 01/95 R134a DCP10004 FS10 1058282 - 1406106

ESCORT VII (95-02) 1.3 CFI / EFI / H (HCS) 1297cc J6A / J4B / JBD 01/95à 09/00 R134a DCP10004 FS10 1406106 - 1021290

ESCORT VII (95-02) 1.4 CFI (CVH) 1392cc F6F, F6G 01/95à 06/99 R134a DCP10004 FS10 1406106 - 1021290

ESCORT VII (95-02) 1.6 EFI (Zetec) 1597cc L1E,L1H,L1K 01/95à 06/99 R134a DCP10004 FS10 6989822 - 7058037

ESCORT VII (95-02) 1.6 G (CVH) 1597cc LJE, LJF 01/95à 06/99 R134a DCP10004 FS10 1406106 - 1021290

ESCORT VII (95-02) 1.8 EFI (Zetec) 1796cc RDA,RQB,RKC 01/94à 04/00 R134a DCP10004 FS10 1058282 - 1406106

ESCORT VII (95-02) 2.0 EFI (DOHC) 1998cc DH20 / N7A 08/93à 06/99 R134a DCP10004 FS10 6989822 - 7058037

ESCORT VII (95-02) 2.0 (COSWORTH) 1993cc N5E, N5F 01/95à 06/99 R134a DCP10004 FS10 1058282 - 1406106

FIESTA III (89-97) 1.3 / 1.3 Van BL13CFIJ6B/BL13EIFNJ4C 01/93à 10/96 R134a DCP10026 TRV090 6926859

FIESTA IV (95-02) 1.8 D 1753cc RTJ / RTK 08/95à 04/00 R134a DCP10001 TRV090 96FW19D629CD - 1044198

FIESTA V (01-10) 1.8 TDI à 09/04 R134a DCP10025 SCROLL 1064354 - 1066927 - 1113006

FIESTA V (01-10) 1.2 ZH12M7JB 03/03à R134a DCP10025 SCROLL 1064354 - 1066927 - 1113006

FIESTA V (01-10) 1.4 TDCi D14F6JB 05/02à 07/08 R134a DCP10027 SD6V12 2S6H19D629AE - 1321791

FIESTA V (01-10) 1.4 TDCi DQ14F6JA/DQ14F6JB 05/02à R134a DCP10027 SD6V12 1321791 - 1500822

FIESTA VI (08-) 1.2 1242cc STJA / SNJA/B 08/08à R134a DCP10034 SCROLL 1763935

FIESTA VI (08-) 1.4 1388cc SPJA 08/08à R134a DCP10034 SCROLL 1763935

FIESTA VI (08-) 1.4 Flexifuel / GPL 1388cc SPJC / RTJB 10/08à R134a DCP10034 SCROLL 1763935

FIESTA VI (08-) 1.6 Ti-VCT 1596cc C16HHDE / U5JA 08/08à R134a DCP10034 SCROLL 1763935

FOCUS I (98-05) 1.4 à 09/04 R134a DCP10025 SCROLL 1064354 - 1066927 - 1113006

FOCUS I (98-05) 1.6 à 09/04 R134a DCP10025 SCROLL 1064354 - 1066927 - 1113006

FOCUS I (98-05) 1.8 à 09/04 R134a DCP10025 SCROLL 1064354 - 1066927 - 1113006

FOCUS I (98-05) 1.8 TDCI à 09/04 R134a DCP10025 SCROLL 1064354 - 1066927 - 1113006

FOCUS I (98-05) 1.8 TDI à 09/04 R134a DCP10025 SCROLL 1064354 - 1066927 - 1113006

FOCUS I (98-05) 2.0 à 09/04 R134a DCP10025 SCROLL 1064354 - 1066927 - 1113006

FOCUS II (04-) 1.4 / 1.4 Van / 1.4 SW ZH14ASDA 08/04à R134a DCP10020 SCROLL 6C1H19497AA - 1432767

FOCUS II (04-) 1.6 / 1.6 Van / 1.6 SW / 1.6 Cabrio ZH16HWDA/HXDA 08/04à R134a DCP10020 SCROLL 6C1H19497AA - 1432767

FOCUS II (04-) 1.6 TDCI (Duratorq) 1560cc G8DA,G8DB 09/04à R134a DCP10018 SCROLL 1438877

FOCUS II (04-) 1.6 TDCI (Duratorq) 1560cc HHDA,HHDB 01/05à R134a DCP10018 SCROLL 1438877

FOCUS II (04-) 1.8 / 1.8 SW ZH18Q7DA 12/05à R134a DCP10019 SCROLL 1432770 - 8603615 - 8603393

FOCUS II (04-) 1.8 TDCi 1753cc KKDA 12/04à R134a DCP10032 VS16 1678412

FOCUS II (04-) 2.0 / 2.0 Cabrio / 2.0 SW ZH20AODA/ODB 08/04à R134a DCP10019 SCROLL 1333042 - 30676394 - 1428475

FOCUS II (04-) 2.0 TDCI (Duratorq) 1997cc G6DA,G6DB,G6DD 08/05à R134a DCP10017 SCROLL 1437621

FOCUS III (08-) 1.8 TDCi 1753cc KKDA 02/08à 09/11 R134a DCP10032 VS16 1678412

FOCUS C-MAX (03-07) 1.6 ZH16HWDA/HXDA 10/03à R134a DCP10020 SCROLL 6C1H19497AA - 1432767

FOCUS C-MAX (03-07) 1.6 TDCI (Duratorq) 1560cc G8DA,G8DB 06/03à R134a DCP10018 SCROLL 1438877

FOCUS C-MAX (03-07) 1.6 TDCI (Duratorq) 1560cc HHDA,HHDB 01/05à R134a DCP10018 SCROLL 1438877

FOCUS C-MAX (03-07) 1.8 ZH18CSDA/ZH18QQDA/ZH18QQDB 10/03à R134a DCP10019 SCROLL 1333042 - 30676394 - 1428475

FOCUS C-MAX (03-07) 1.8 Flexifuel ZH187QDA 10/05à R134a DCP10019 SCROLL 1432770 - 8603615 - 8603393

FOCUS C-MAX (03-07) 1.8 TDCi 1753cc KKDA 12/04à 08/10 R134a DCP10032 VS16 1678412

FOCUS C-MAX (03-07) 2.0 ZH20AODA/ODB 04/04à R134a DCP10019 SCROLL 1333042 - 30676394 - 1428475

FOCUS C-MAX (03-07) 2.0 TDCI 1997cc G6DA / G6DB 08/03à 03/07 R134a DCP10030 SD7V16 31291881 - 3M5H19D629HB/HE
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FORD
FOCUS C-MAX (03-07) 2.0 TDCI (Duratorq) 1997cc G6DA,G6DB 08/05à R134a DCP10017 SCROLL 1437621

FUSION (02-) 1.4 TDCi D14F6JA/D14F6JB 11/02à R134a DCP10027 SD6V12 2S6H19D629AE - 1321791

GALAXY (92-06) 1.9 TDI 1896cc AUY1, MF  00à R134a DCP32014 SD7V16 1111419 - YM2H19D629BB

GALAXY (92-06) 1.9 TDI 1896cc MG  95à  00 R134a DCP32014 SD7V16 1067111 - 1211741

GALAXY (92-06) 1.9 TDI 1998cc 95à 00 R134a DCP32012 SD7V16 95NW19D629CC

KA (08-) 1.2 1242cc 12LSED 09/08à R134a DCP09061 SCSB06C 1535408

KA (08-) 1.3 TDCi 1248 FD4 10/08à R134a DCP09060 SCS06C 1537745

MONDEO I (93-96) 1.8 TD 1753cc RFM, RFN 05/93à 08/96 R134a DCP10010 FS10 1406035 - 1018496

MONDEO I (93-96) 2.5 EFI V6 24V (Duratec) 2544cc SEA 01/93à 08/96 R134a DCP10013 FS10 1018497

MONDEO I (93-96) 2.5 i 24V 2554cc SEA 07/94à 08/96 R134a DCP10013 FS10 1035431

MONDEO II (96-00) 1.6 ZH16EL1J/EL1L 09/96à 09/00 R134a DCP10004 FS10 7BYU19D629AA - 93BW19D629HA

MONDEO II (96-00) 1.8 ZH18RKA 09/96à 09/00 R134a DCP10004 FS10 1018265 - 1021290 - 1027456

MONDEO II (96-00) 1.8 ZH18RKB 09/96à 09/00 R134a DCP10004 FS10 1035433 - 1058282 - 1406106

MONDEO II (96-00) 1.8 TD 1753cc RFN 08/96à 09/00 R134a DCP10010 FS10 1018496 - 1406035

MONDEO II (96-00) 2.0 ZH20ENGA/ENGB 09/96à 09/00 R134a DCP10004 FS10 1035433 - 1058282 - 1406106

MONDEO II (96-00) 2.5 / 2.5 ST200 MP25NSEA 09/96à 09/00 R134a DCP10022 SCROLL XS7H19D629BE - 1406034

MONDEO II (96-00) 2.5 24V 2554cc SEC / SEB 09/96à 11/00 R134a DCP10013 FS10 1S7H19D629EA

MONDEO II (96-00) 2.5 EFI V6 24V (Duratec) 2544cc SEA/SEB/SEC 08/96à 07/99 R134a DCP10013 FS10 1018497

MONDEO II (96-00) 2.5 SW / 2.5 ST200 SW MP25NSEA/SGA 09/96à 09/00 R134a DCP10022 SCROLL 1406034 - 1406036

MONDEO III (00-07) 2.0 16V TDDi / TDCi 1998cc D6BA/HJBA/HJBB/HJBC 11/00à R134a DCP10013 FS10 1018497

MONDEO III (00-07) 2.0 TDCI (Duratorq) 1998cc HJBA,HJBB,HJBC 10/00à R134a DCP10013 FS10 1S7H19D629EA

MONDEO III (00-07) 2.0 TDDi (Duratorq) 1998cc D5BA,SDBA 10/00à R134a DCP10013 FS10 1035431

MONDEO III (00-07) 2.2 TDCI (Duratorq) 2198cc QJBC,QJBD,QJBA,QJBB 05/03à R134a DCP10013 FS10 1035431

ORION III (90-93) 1.3 BL13JBE 09/90à 08/92 R134a DCP10004 FS10 1018265 - 1021290 - 1027456

ORION III (90-93) 1.4 HL14CFIF4B 09/90à 08/93 R134a DCP10004 FS10 4764783 - 6780044 - 6866404

ORION III (90-93) 1.4 HL14F6F 09/90à 08/93 R134a DCP10004 FS10 1406032 - 1406033 - 4660820

ORION III (90-93) 1.6 HL16HLUK 09/90à 08/93 R134a DCP10004 FS10 96AW19D629CA/CB

ORION III (90-93) 1.6 ZH16L1E 09/91à 08/93 R134a DCP10004 FS10 94AW19D629AC/DB

ORION III (90-93) 1.8 ZH18NRDA 09/91à 08/93 R134a DCP10004 FS10 1406106 - 4764783 - 6780044

ORION III (90-93) 1.8 ZH18PRQB 09/91à 08/93 R134a DCP10004 FS10 XS4H19D629KA

SCORPIO I (85-94) 2.0 DL20EFIN9D/EN9B/HN8B 03/90à 09/94 R134a DCP10023 FS10 1028708 - 1416530

SCORPIO I (85-94) 2.0 / 2.0 SW DL20N9F 02/92à 09/94 R134a DCP10023 FS10 1028708 - 1416530

SCORPIO II (94-98) 2.0 DL20NSD/N3A 10/94à 08/97 R134a DCP10023 FS10 1028708 - 1416530

SCORPIO II (94-98) 2.3 DH23Y5A 07/96à 08/99 R134a DCP10023 FS10 1028708 - 1416530

TRANSIT (00-06) 2.0 (Duratorq) 1998cc D3FA,F3FA,ABFA 08/00à 04/06 R134a DCP10013 FS10 1S7H19D629EA

TRANSIT (00-06) 2.0 TDCi (Duratorq) 1998cc FIFA 08/00à 04/06 R134a DCP10013 FS10 1035431

TRANSIT (00-06) 2.4 (Duratorq) 2402cc D2FA,D2FB 01/00à 04/06 R134a DCP10012 FS10 1447718 - 4502836

TRANSIT (00-06) 2.4 (Duratorq) 2402cc F4FA,D4FA,D0FA 01/00à 04/06 R134a DCP10012 FS10 4681621 - YC1H19D629AA

TRANSIT (00-06) 2.4 (Duratorq) 2402cc H9FA 03/04à 04/06 R134a DCP10012 FS10 4681621 - 4979391

TRANSIT (06-) 2.4 H9FB/JXFA 07/06à R134a DCP10100 SCROLL 1383679 - 1421335 - 1444893

TRANSIT (06-) 2.4 PHFC/PHFA 07/06à R134a DCP10100 SCROLL 3M5H19497AD - 6C1119D629BC/BD

TRANSIT (11-) 2.2 TDCi 2198cc CYFA 10/11à R134a DCP10033 SD7V16 1730528

TRANSIT CONNECT (02-) 1.8 / 1.8 CNG ZH18EYPA/EYPC/EYPD 05/02à R134a DCP10025 SCROLL 1064354 - 1066927 - 1113006

TRANSIT CONNECT (02-) 1.8 TDCi YD18BHPA/HCPA/HCPB/HCPE 05/02à R134a DCP10025 SCROLL 1406108 - 1578406 - 1466508
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FORD
TRANSIT CONNECT (02-) 1.8 ZH18EYPA/EYPB 05/02à R134a DCP10025 SCROLL 1066927 - 1113006 - 1123560

TRANSIT CONNECT (02-) 1.8 ZH18EYPA/EYPB 05/02à R134a DCP10101 SCROLL 1494719 - 4991276 - 5007968

TRANSIT CONNECT (02-) 1.8 TDCi YD18BHPA/HCPA/HCPB 05/02à R134a DCP10101 SCROLL 6T1619D629BA - 6T1619D629BB

TRANSIT CONNECT (02-) 1.8 TDCi YD18BHPA/HCPA/HCPB/HCPE 05/02à R134a DCP10025 SCROLL 1578406 - 1346251 - 1466508

TRANSIT CONNECT (02-) 2.0 (Duratorq) 1998cc D3FA,ABFA 04/02à 04/06 R134a DCP10013 FS10 1S7H19D629EA

TRANSIT CONNECT (02-) 2.0 TDCI (Duratorq) 1998cc FIFA 06/02à 04/06 R134a DCP10013 FS10 1035431

TRANSIT TOURNEO (06-) 2.2 TDCi P8FA/PGFA/QVFA/QWFA 04/06à R134a DCP07014 SCROLL 1385920 - 1421334 - 1429044

 

GMC
SIERRA 2500 6.6 Diesel 6599cc  LBZ R134a DCP15001 10S17F 20931259 - 89024881

SIERRA 3500 6.6 Diesel 6599cc  LB7-LLY R134a DCP15001 10S17F 20931259 - 89024881

 

HONDA
ACCORD V (93-98) 2.0i F22Z2 02/96à 07/98 R134a DCP40002 10S17C 38800PDAE01

ACCORD VII (97-05) 1.8i F18B2 10/98à 12/02 R134a DCP40002 10S17C 38800PDAE01

ACCORD VII (97-05) 2.0i F20B6 10/98à 12/02 R134a DCP40002 10S17C 38800PDAE01

ACCORD VII (97-05) 2.0i 16V Coupe F20B5/F20B7 02/98à 06/03 R134a DCP40002 10S17C 38800PDAE01

ACCORD VII (97-05) 2.3i 16V F23Z5 01/01à 12/02 R134a DCP40002 10S17C 38800PDAE01

ACCORD VIII (03-08) 2.0 1998cc K20A6 02/03à 05/08 R134a DCP40012 10S17C 38810RBA006 - 38800RAAA01

ACCORD VIII (03-08) 2.2i CDTi N22A1 01/04à R134a DCP40003 10S17C 38800RMAG02

ACCORD VIII (03-08) 2.2i CDTi Tourer N22A1 01/04à R134a DCP40003 10S17C 38800RMAG02

ACCORD VIII (03-08) 2.4 2354cc K24A3 02/03à 05/08 R134a DCP40012 10S17C 38810RBA006 - 38800RAAA01

CIVIC VI (93-01) 1.4 D14A3/A4 11/95à 10/98 R134a DCP40007 TRS090 38810P2A006 - 38800P2A006K

CIVIC VI (93-01) 1.4 D14A4 01/97à 10/98 R134a DCP40007 TRS090 38800P06A02 - 38800P28A021M2

CIVIC VI (93-01) 1.4 D14Z1/Z2 11/98à 03/01 R134a DCP40007 TRS090 38810P2A006 - 38800P2A006K

CIVIC VI (93-01) 1.5 Vtec D15Z6 11/95à 03/01 R134a DCP40007 TRS090 38800P28A021M2 - 38810P2A006

CIVIC VI (93-01) 1.6 Lsi Coupe D16Y7 01/96à 12/00 R134a DCP40007 TRS090 38810P2A006 - 38800P2A006K

CIVIC VIII (05-) 2.0 R iVtec K20Z4 12/06à R134a DCP40010 TRSE07 38810RSPE01

CR-V (02-06) 2.2 CDTi N22A2 02/05à 09/06 R134a DCP40003 10S17C 38800RMAG02

CR-V (06-12) 2.2 CDTi N22A2 01/07à R134a DCP40004 10SR15C 38800R06G01

FR-V 2.0 1998cc K20A9 02/05à 01/07 R134a DCP40015 10S17C 38800-RJJ-003

JAZZ III (08-) 1.2 1198 cc L12B 07/08à R134a DCP40014 TRSE07 38800RB7Z020M201

JAZZ III (08-) 1.4 1339cc L13Z 07/08à R134a DCP40014 TRSE07 38800RK9K010M201

JAZZ III (08-) 1.5 1496cc L15A 07/08à R134a DCP40014 TRSE07 38800RB7Z031M2

SHUTTLE 2.3i 16V F22B8 01/98à 05/01 R134a DCP40002 10S17C 38800PDAE01
 

HUMMER
HUMMER H2 6.0 5967cc LQ4 09/04à R134a DCP99020 10S17F 20931258

HUMMER H2 6.0 All-wheel Drive 5964cc LQ4 09/02à 09/04 R134a DCP99020 10S17F 20931258

 

HYUNDAI
ACCENT (94-00) 1.3 G4DH 07/94à 08/99 R134a DCP41004 FS10 97701-24704 /-28153 /-34A80

ACCENT (94-00) 1.3 G4DH/G4EH 07/94à 08/99 R134a DCP41005 FS10 97701-22261 /-29510 /-22261

ACCENT (94-00) 1.3 G4DH/G4EH 07/94à 08/99 R134a DCP41006 FS10 9770122000
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HYUNDAI
ACCENT (94-00) 1.5 G4EK/G4ER 09/94à 08/99 R134a DCP41004 FS10 97701-24A20 /-24A14 /-24704

ACCENT (94-00) 1.5 G4EK/G4ER 09/94à 08/99 R134a DCP41005 FS10 9770122200 - 9770129510

ACCENT (94-00) 1.5 G4EK/G4ER 09/94à 08/99 R134a DCP41006 FS10 9770122000

COUPÉ (01-09) 2.0 / 2.0 CVVT G4GFE/G4GCVG 02/02à R134a DCP41009 HS15 9770120100 - 977012C100

COUPÉ (01-09) 2.0 CVVT G4GCVG 10/06à R134a DCP41009 HS15 977012C100 - 977012D100

ELANTRA (00-06) 2.0 G4BC/G4EC 06/00à R134a DCP41009 HS15 9770120100 - 977012D100

ELANTRA (06-11) 1.6 G4HN 06/06à R134a DCP41002 VS16 977012H000

GETZ 1.5 CRDi 1493cc D3EA 02/03à R134a DCP41016 HS15 9770125200

i10 1.1 1086cc G4HG 12/07à 05/13 R134a DCP41015 HS11 977010X000

i10 1.1 CRDi 1120cc D3FA 01/08à 09/10 R134a DCP41015 HS11 977010X000

i30 (07-12) 1.4 CVVT G4FA 06/07à R134a DCP41002 VS16 977012H000

i30 (07-12) 1.6 CVVT / 1.6 CVVT SW G4FC 06/07à R134a DCP41002 VS16 977012H000

i30 (07-12) 1.6 CRDi 1582cc D4FB 07/07à 06/12 R134a DCP41019 VS16 977012H202 - 977012H240

LANTRA 1.5 G4DJ 12/90à 05/95 R134a DCP41004 FS10 97701-28000 /-28053 /-28153

LANTRA 1.6 G4CR 12/90à 05/95 R134a DCP41004 FS10 97701-28152 /-28A32 /-28A51

LANTRA 1.8 G4CN 12/90à 05/95 R134a DCP41004 FS10 97701-24704 /-28153 /-34A80

LANTRA II 1.5 G4EK 02/97à 05/00 R134a DCP41004 FS10 97701-24A20 /-24A14 /-24704

LANTRA II 1.5 / 1.5 SW G4EK 02/97à 05/00 R134a DCP41005 FS10 9770122261 - 9770122200

LANTRA II 1.6 G4GR 06/95à 05/00 R134a DCP41004 FS10 97701-28000 /-28053 /-28153

LANTRA II 1.8 G4GM 06/95à 05/00 R134a DCP41004 FS10 97701-24704 /-28153 /-34A80

LANTRA III 1.8 G4BB 06/00à 07/03 R134a DCP41009 HS15 9770120100 - 977012C100

LANTRA III 2.0 G4EC 06/00à 07/03 R134a DCP41009 HS15 977012C100 - 977012D100

MATRIX 1.5 CRDi 1493cc D3EA 08/01à 12/09 R134a DCP41017 HS15 9770117800

MATRIX 1.8 G4GB 06/01à R134a DCP41009 HS15 9770120100 - 977012D100

PONY/EXCEL (89-95) 1.3 G4DG 08/91à 08/94 R134a DCP41004 FS10 97701-24A20 /-24A14 /-24704

PONY/EXCEL (89-95) 1.5 G4DJ 09/91à 08/94 R134a DCP41004 FS10 97701-28152 /-28A32 /-28A51

SONATA (93-98) 1.8 04/92à 05/96 R134a DCP41004 FS10 97701-24704 /-28153 /-34A80

SONATA (98-05) 2.0 G4JPE 06/98à 05/01 R134a DCP41012 FS10 9770138070 - 9770138015

SONATA (98-05) 2.0 G4JPE 06/98à 05/01 R134a DCP41012 FS10 9770138015 - 9770138071

SONATA (98-05) 2.4 G4BS 06/98à 05/01 R134a DCP41012 FS10 9770138071 - 9770138070

TUCSON (04-10) 2.0 CRDi 1991cc D4EA 06/04à 09/09 R134a DCP41018 HS18 97701-2E200

TUCSON (04-10) 2.7 / 2.7 CVVT G6BAH 06/04à R134a DCP41003 HS18 977012E100

 

IVECO
ASTRA HD8 R134a DCP12009 10PA17C 99488569

CURSOR D  8 02à R134a DCP12008 10PA17C 98497470

CURSOR D 10 02à R134a DCP12009 10PA17C 99488569

CURSOR D 13 02à R134a DCP12009 10PA17C 99488569

DAILY III (99-06) 2.3 JTD F1A - F1C  99à 06 R134a DCP12003 10PA17C 504014391

DAILY III (99-06) 2.5 D 85 2500cc  99à R134a DCP12001 SC08C 500313156

DAILY III (99-06) 2.5 TD 105 2500cc  99à R134a DCP12001 SC08C 500313156

DAILY III (99-06) 2.8 JTD eng.. 8140  99à 06 R134a DCP12004 10PA17C 500381465

DAILY III (99-06) 2.8 TD 130 2798cc  99à 06 R134a DCP12001 SC08C 500313156

DAILY V (11-) 2.3 JTD (Euro 5) 2287cc F1A 10/10à R134a DCP12012 10S17C 5801362246
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IVECO
EUROCARGO 01/91à 08/96 R134a DCP12014 SD7H15 98462948

EUROSTAR F3 R134a DCP12009 10PA17C 99488569

EUROSTAR 01/93à R134a DCP12014 SD7H15 98462948

EUROTECH F2B 02à R134a DCP12008 10PA17C 98497470

EUROTECH 01/92à 12/96 R134a DCP12014 SD7H15 98462948

EUROTRAKKER 01/93à R134a DCP12014 SD7H15 98462948

EUROTRUCK F2B 02à R134a DCP12008 10PA17C 98497470

STRALIS D 02à R134a DCP12008 10PA17C 98497470

STRALIS F3 R134a DCP12009 10PA17C 99488569

 

JAGUAR
DAIMLER V8 4.0 3996cc AJ26 10/97à 08/05 R134a DCP11003 10PA17C MCA7300AE

S-TYPE 2.5 V6 2495cc AJMXB 99à 06 R134a DCP11005 SCROLL XR820839 - C2S42081

S-TYPE 3.0 V6 2967cc AJLWB 99à 06 R134a DCP11005 SCROLL XR820839 - C2S42081

XF (08-) 2.7 D 2720cc AJD 03/08à 04/15 R134a DCP11012 7SEU17C 6W9319D629AB

XJ (94-97) 3.2 (X300) 3239cc 9H 09/94à 09/97 R134a DCP11001 10PA17C MNA7300AB

XJ (94-97) 4.0 (X300) 3980cc 9EPG 09/94à 09/97 R134a DCP11001 10PA17C MNA7300AB

XJ (94-97) 4.0 3980cc 9EPD 09/94à 09/97 R134a DCP11001 10PA17C MNA7300AB

XJ (94-97) 6.0 (X300) 5993cc 8E  94à  02 R134a DCP11001 10PA17C MNA7300AB

XJ (97-03) 3.2 3248cc AJ26.AJ27 07/97à 05/03 R134a DCP11002 10PA17C MCA7300AD

XJ (97-03) 3.2 3248cc AJ32 10/97à 03/03 R134a DCP11003 10PA17C MCA7300AE

XJ (97-03) 3.2 V8 3248cc 07/97à 05/03 R134a DCP11010 7SEU16C 2W9319D629BF

XJ (97-03) 3.5 11/01à R134a DCP11045 7SEU16C 2W9319D629AE

XJ (97-03) 4.0 3996cc AJ26.AJ27 07/97à 05/03 R134a DCP11002 10PA17C MCA7300AD

XJ (97-03) 4.0 3996cc AJ26 10/97à 03/03 R134a DCP11003 10PA17C MCA7300AE

XJ (97-03) 4.0 V8 3996cc 07/97à 05/03 R134a DCP11010 7SEU16C 2W9319D629BF

XJ (03-09) 2.7 D 2720cc AJD 10/05à 03/09 R134a DCP11012 7SEU17C 6W9319D629AB

XJ (03-09) 3.6 3555cc AJV8 05/03à 03/09 R134a DCP11011 7SEU16C 2W9319D629CD

XK 8 X103  02à  06 R134a DCP11007 10PA17C 3W8319D629AB

XK 8 4.0 3996cc AJEE 03/96à 10/02 R134a DCP11007 10PA17C 3W8319D629AB

XK 8 4.0 (QEV) 3996cc AJ26.AJ27 02/98à R134a DCP11002 10PA17C MCA7300AD

XK 8 4.2 4196cc AJFR 08/02à 02/06 R134a DCP11007 10PA17C 3W8319D629AB

XKR 4.0 3996cc AJCK/AJED/AJEP 03/98à 10/02 R134a DCP11007 10PA17C 3W8319D629AB

XKR 4.2 4196cc AJ8T24C/AJFT 08/02à R134a DCP11007 10PA17C 3W8319D629AB

X-TYPE 2.0 V6 2099cc AJNYB 12/01à 10/05 R134a DCP11005 SCROLL XR820839 - C2S42081

X-TYPE 2.5 V6 2495cc AJMXB 06/01à R134a DCP11005 SCROLL C2S42081 - C2S44928

X-TYPE 3.0 V6 2967cc AJLWB 06/01à R134a DCP11005 SCROLL XR820839 - C2S44928

 

JEEP (Chrysler)
CHEROKEE (84-01) 2.5 D 2469cc M52 01/97à 10/01 R134a DCP99003 10PA17C 55035993AB

CHEROKEE (84-01) 2.5 Diesel 2469cc M51 03/95à 12/96 R134a DCP99004 10PA17C 55036412

CHEROKEE (84-01) 3.1 TD 11/97à R134a DCP99005 10PA17C 35232010F

CHEROKEE (01-08) 2.8 CRD 4WD 2776cc ENR 11/04à 01/08 R134a DCP06025 10S17C 55037467AB

GRAND CHEROKEE (91-99) 4.0 3964cc ERH 10/96à 09/98 R134a DCP99001 10PA17C 55036151G
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JEEP (Chrysler)
GRAND CHEROKEE (91-99) 5.2 5210cc EHY 10/95à 04/99 R134a DCP99002 10PA17J 56006551H

GRAND CHEROKEE (91-99) 5.9 5889cc EML 08/97à 04/99 R134a DCP99002 10PA17J 56006551H

GRAND CHEROKEE (98-05) 2.7 CRD 01/01à 12/04 R134a DCP06021 10S17C 55116839AA

GRAND CHEROKEE (98-05) 3.1 TD 01/99à 12/04 R134a DCP06021 10S17C 55116839AA

GRAND CHEROKEE (98-05) 4.0 01/99à 12/04 R134a DCP06021 10S17C 55116839AA

GRAND CHEROKEE (98-05) 4.7 01/00à 12/04 R134a DCP06021 10S17C 55116839AA

GRAND CHEROKEE (05-10) 3.0 CRD 4x4 2987cc EXL 06/05à 05/07 R134a DCP06020 10S17C 55116835AC/AD

GRAND CHEROKEE (05-10) 3.7i 01/04à R134a DCP06021 10S17C 55116839AA

COMPASS 2.0 CRD 1968cc ECD; ECE 08/06à 03/11 R134a DCP06022 5SE12C 55111423AH

PATRIOT 2.0 CRD 1968cc ECD; ECE 02/07à 03/11 R134a DCP06022 5SE12C 55111423AH

 

JOHN DEERE
COMBINE 2054 / 2056 / 2058 / 2064 / 2066 R134a DCP99504 10PA15C AZ44541

COMBINE 2254 / 2256 / 2258 / 2264 / 2266 R134a DCP99504 10PA15C AZ44541

COMBINE 9410 / 9450 R134a DCP99525 10PA17C RE46609

COMBINE 9510 / 9550 / 9560 R134a DCP99525 10PA17C RE46609

COMBINE 9610 / 9650 R134a DCP99525 10PA17C RE46609

FORAGE HARVESTER 6610 / 6710 / 6810 / 6910 R134a DCP99504 10PA15C AZ44541

FORAGE HARVESTER 6750 R134a DCP99504 10PA15C AZ44541

FORAGE HARVESTER 7200 / 7300 / 7400 / 7500 / 7700 / 7800 R134a DCP99504 10PA15C AZ44541

FORAGE HARVESTER 7450 R134a DCP99525 10PA17C RE46609

FORWARDER 1490D R134a DCP99511 10PA17C AT172975

FORWARDER 810D / 1110D / 1410D / 1710D R134a DCP99511 10PA17C AT172975

HARVESTER (forestry) 770D / 1070D / 1270D / 1470D R134a DCP99511 10PA17C AT172975

MOWER-CONDITIONER 3430 / 3830 R134a DCP99525 10PA17C RE46609

MOWER-CONDITIONER 4890 R134a DCP99525 10PA17C RE46609

SPRAYER 4700 / 4710 R134a DCP99525 10PA17C RE46609

SPRAYER 4920 / 4930 R134a DCP99525 10PA17C RE46609

SPRAYER 6700 R134a DCP99525 10PA17C RE46609

TRACTOR 2355 / 2555 / 2755 / 2855N / 2955 / 3055 / 3155 / 3244 R12 DCP99515 6E171 RE12513 - RE12514

TRACTOR 4050 / 4055 / 4250 / 4255 / 4450 / 4455 / 4555 R12 DCP99515 6E171 RE12513 - RE12514

TRACTOR 4560 / 4650 / 4755 / 4760 / 4850 / 4955 / 4960 R12 DCP99515 6E171 RE12513 - RE12514

TRACTOR 5000 Series R134a DCP99513 10PA15C AL176858

TRACTOR 5225 / 5325 / 5410 / 5420 / 5425 / 5510 / 5520 / 5525 R134a DCP99525 10PA17C RE46609

TRACTOR 5310N / 5320N / 5325N / 5420N / 5425N / 5510N / 5520N / 5525N R134a DCP99525 10PA17C RE46609

TRACTOR 6010SE / 6110SE / 6210SE / 6310SE / 6410SE / 6510SE / 6610SE R134a DCP99505 10PA15C AL176857

TRACTOR 6020SE / 6120SE / 6220SE / 6320SE / 6420SE / 6520SE / 6620SE R134a DCP99505 10PA15C AL176857

TRACTOR 6100 / 6200 / 6200L / 6300 / 6400 / 6500 / 6506 R134a DCP99505 10PA15C AL155836

TRACTOR 6100SE / 6200SE / 6300SE / 6400SE R134a DCP99505 10PA15C AL155836

TRACTOR 6110 / 6210 / 6310 / 6410 / 6510 / 6610 / 6810 / 6910 R134a DCP99505 10PA15C AL155836

TRACTOR 6120 / 6220 / 6320 / 6420 / 6520 / 6820 / 6920 R134a DCP99505 10PA15C AL155836

TRACTOR 6403 R134a DCP99525 10PA17C RE46609

TRACTOR 6405 (>24731) / 6605 R134a DCP99505 10PA15C AL155836

TRACTOR 6420S / 6920S R134a DCP99505 10PA15C AL155836
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JOHN DEERE
TRACTOR 6530 / 6630 / 6830 / 6930 R134a DCP99513 10PA15C AL176858

TRACTOR 6603 R134a DCP99525 10PA17C RE46609

TRACTOR 6800 / 6900 R134a DCP99505 10PA15C AL155836

TRACTOR 6910S R134a DCP99505 10PA15C AL155836

TRACTOR 7200 / 7210 R134a DCP99525 10PA17C RE46609

TRACTOR 7220 / 7320 / 7420 / 7520 R134a DCP99505 10PA15C AL155836

TRACTOR 7400 / 7410 R134a DCP99525 10PA17C RE46609

TRACTOR 7430 / 7430E / 7530E R134a DCP99513 10PA15C AL176858

TRACTOR 7510 R134a DCP99525 10PA17C RE46609

TRACTOR 7600 R134a DCP99525 10PA17C RE46609

TRACTOR 7700 / 7710 / 7720 R134a DCP99525 10PA17C RE46609

TRACTOR 7800 / 7810 / 7815 / 7820 / 7830 R134a DCP99525 10PA17C RE46609

TRACTOR 7920 R134a DCP99525 10PA17C RE46609

TRACTOR 8100 / 8100T / 8110 / 8100T / 8120 / 8120T / 8130 R134a DCP99525 10PA17C RE46609

TRACTOR 8200 / 8200T / 8210 / 8210T / 8220 / 8220T / 8230 R134a DCP99525 10PA17C RE46609

TRACTOR 8300 / 8300T / 8310 / 8310T / 8320 / 8320T / 8330 R134a DCP99525 10PA17C RE46609

TRACTOR 8400 / 8400T / 8410 / 8410T / 8420 / 8420T / 8430 / 8430T R134a DCP99525 10PA17C RE46609

TRACTOR 8450 / 8560 / 8650 / 8760 / 8850 R12 DCP99515 6E171 RE12513 - RE12514

TRACTOR 8520 / 8520T / 8530 R134a DCP99525 10PA17C RE46609

TRACTOR 9100 R134a DCP99525 10PA17C RE46609

TRACTOR 9120 / 9220 / 9320 / 9420 / 9520 / 9620 R134a DCP99525 10PA17C RE46609

TRACTOR 9200 R134a DCP99525 10PA17C RE46609

TRACTOR 9300 / 9300T / 93320T R134a DCP99525 10PA17C RE46609

TRACTOR 9400 / 9400T / 94420 / 9420T R134a DCP99525 10PA17C RE46609

TRACTOR 9520T / 9620T R134a DCP99525 10PA17C RE46609

TRACTOR CV Series R134a DCP99524 SCSA06C MIA10103

TRACTOR Models R134a DCP99509 A6 1138033

TRACTOR Models  02à  06 R134a DCP99512 10PA15C AL154203

TRACTOR Models R134a DCP99525 10PA17C RE69716

TRACTOR Models R134a DCP99517 10PA17C AH169875

TRACTOR Models R134a DCP99520 10SRE18C RE284680

TRACTOR Models R134a DCP99521 10PA17C RE55422 - RE55422A

TRACTOR Models R134a DCP99522 10PA17C AT163728

TRACTOR Models R134a DCP99523 10PA17C AT226273

TRACTOR Models R134a DCP99524 SCSA06C MIA10103

TRACTOR Models R134a DCP99525 10PA17C AN221429

 

KIA
CEE'D (06-12) 1.4 CVVT / 1.4 CVVT SW G4DE/G4FA 11/06à R134a DCP41002 VS16 977012H000

CEE'D (06-12) 1.6 CVVT / 1.6 CVVT SW G4HE/G4FA 11/06à R134a DCP41002 VS16 977012H000

CEE'D (06-12) 1.6 CRDi 1582cc D4FB 11/06à R134a DCP41019 VS16 977012H202 - 977012H240

PRO CEE'D (07-12) 1.6 CRDi 1582cc D4FB 12/07à R134a DCP41019 VS16 977012H202 - 977012H240

SORENTO (02-09) 2.5 CRDi D4CB 07/02à R134a DCP43003 HS18 977013E300

SPORTAGE (04-10) 2.0 CRDi D4EA 10/08à R134a DCP41018 HS18 97701-2E200
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KIA
SPORTAGE (04-10) 2.7 G6BA 07/04à R134a DCP41003 HS18 977012E100

 

KUBOTA
TRACTOR M120 M900 M4900 R134a DCP99831 SCS06C T1065-72213

TRACTOR Models R134a DCP99830 SV07E 3C581-50062

TRACTOR Models R134a DCP99832 SV06E T2055-72253

 

LANCIA
DEDRA 1.6 1581cc 182A6../A4.. 05/95à 05/00 R134a DCP09006 TV12SC 46438576

DEDRA 1.6 ie 159B9/835A1046/835A1/835C1 09/89à 08/97 R134a DCP09050 V5 71781731 - 7745384 - 7773398

DEDRA 1.6 Ie SW 159B9000 07/94à 08/97 R134a DCP09050 V5 71721689 - 71781728 - 71781730

DEDRA 1.8 ie 1756cc 835A2, 835C5  90à  94 R12 DCP01012 SD709 7645813 - 71721683

DEDRA 1.8 ie 94à 99 R134a DCP01004 TV14SC 77384720

DEDRA 2.0 ie 94à 99 R134a DCP01004 TV14SC 77384720

DEDRA 2.0 ie / ie TURBO 1995cc 835A5  89à  94 R12 DCP01012 SD709 7645813 - 71721683

DELTA (93-99) 1.4 ie 160A1046/836A4000 11/94à 09/99 R134a DCP09050 V5 71721689 - 71781728 - 71781730

DELTA (93-99) 1.6 1581cc 182A6../A4.. 05/95à 05/00 R134a DCP09006 TV12SC 46438576

DELTA (93-99) 1.6 ie 835C1000 11/94à 08/96 R134a DCP09050 V5 7745384 - 7771465 - 7773398

DELTA (93-99) 1.8 ie  94à R12 DCP01012 SD709 7746258 - 71721684

DELTA (93-99) 1.8 ie 8V / 16V 93à 99 R134a DCP01004 TV14SC 77384720

DELTA (93-99) 2.0 16V 93à 99 R134a DCP01004 TV14SC 77384720

DELTA (93-99) 2.0 ie  94à R12 DCP01012 SD709 7746258 - 71721684

DELTA (08-) 1.4 T-Jet 16V 1368cc 198A1/A4/A7 06/08à R134a DCP09020 5SL12C 51794515 - 71724083

DELTA (08-) 1.6 JTD / JTDM 1598cc 07/08à R134a DCP09055 SD6V12 51897475

DELTA (08-) 1.8 GDI 06/08à R134a DCP01015 5SL12C 51815102

DELTA (08-) 1.8 1742cc 939 B1.000 01/09à R134a DCP13012 CVC 50509543

DELTA (08-) 1.9 M-Jet BT 1910cc 844 A1 01/09à R134a DCP13010 5SL12C 51820449

DELTA (08-) 2.0 M-Jet 16V 1956cc 198 A5 / 198 A8 09/08à R134a DCP13010 5SL12C 51820449

KAPPA 2.0 i 20V 1998cc 838A6.. 09/96à 12/01 R134a DCP13001 6CA17A 7775422

KAPPA 2.0 i 20V / Turbo 20V 1998cc vin 2087518 10/94à R134a DCP01001 7SBU16C 46536396 - 46775094

KAPPA 2.0 Turbo 1998cc 175A3000 03/98à 12/01 R134a DCP13001 6CA17A 7775422

KAPPA 2.4 i 20V 1998cc 838 B2 STEP A R134a DCP01001 7SBU16C 46536396 - 46775094

KAPPA 2.4 i 20V 2446cc 838A2/838B2 10/94à 12/01 R134a DCP13001 6CA17A 7775422

KAPPA 2.4 JTD 2387cc D 04/98à R134a DCP13001 6CA17A 7775422

KAPPA 2.4 TD / TDIC 2387cc 838A3../838A7.. 10/94à 03/98 R134a DCP13001 6CA17A 7775422

KAPPA V6 94à 00 R134a DCP01010 SD7V16 60607289 - 60813335

LYBRA 2.0 20V 1998cc Euro 2 09/99à 04 R134a DCP09011 TV12SC 46514137

LYBRA 2.4 JTD 2387cc D 09/99à R134a DCP01001 7SBU16C 46536396 - 46775094

MUSA 1.3 M-Jet 1248cc 188A9../199A3.. 04/04à R134a DCP09060 SCS06C 46819144 - 51746931

MUSA 1.4 1368cc 843A1.. / 350A1.. 04/04à R134a DCP09061 SCSB06C 46782669 - 51747318 - 51804792

MUSA 1.6 M-Jet 04 à R134a DCP13005 5SL12C 51831803

MUSA 1.6 M-Jet 120 cv 1598cc 350A2… 07/08à R134a DCP09017 5SL12C 55701201 - 71746716

MUSA 1.9 JTDM 1910cc 188B2.. 09/04à R134a DCP09060 SCS06C 46819144 - 51746931

PHEDRA 2.0 JTD 09/02à R134a DCP07054 SD6V12 6453JN
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LANCIA
PHEDRA 2.0 JTD FAP RHK 10/05à R134a DCP07015 SD7V16 9655229080 - 9659749480

PHEDRA 2.0 JTD FAP RHM/RHW 05/05à R134a DCP07015 SD7V16 9686061980 - 9686062080

PHEDRA 2.2 JTD 09/02à R134a DCP07054 SD6V12 6453JN

THEMA (86-94) 2.0 ie / 16V 1995cc 834B1  86à  94 R12 DCP01011 SD709 7637982 - 7774059

THEMA (86-94) 2.0 ie TD 1995cc 834B1  86à  94 R12 DCP01011 SD709 7637982 - 7736048

THEMA (86-94) 3.0 V6 92à 94 R134a DCP01008 SD7H15 60601070

THESIS 2.0 TB C5  03à R134a DCP01001 7SBU16C 46536396 - 46775094

THESIS 2.4 JTD  03à R134a DCP01001 7SBU16C 46536396 - 46775094

THESIS 3.0 V6 24V 02à R134a DCP01010 SD7V16 60607289 - 60813335

Y 1.1 (840A) 1108cc 176B2.. 09/95à 07/00 R134a DCP09007 SC08C 46514443

Y 1.2 1242cc 188A4../840A3.. 09/95à 09/03 R134a DCP09005 SC08C 46785772 - 46757168

Y 1.2 1242cc 188A5.. 08/00à 09/03 R134a DCP09005 SC08C 46785772 - 46757168

Y 1.2 (840A) 1242cc  99à R134a DCP09010 TV12EC 7765865

Y 1.2 i (840A) 1242cc SPI 8V 10/97à R134a DCP09007 SC08C 46514443

Y 1.2 i 16V (840A) 1242cc MPI 16V 10/97à R134a DCP09007 SC08C 46514443

Y 1.2 i ECVT (840A) 1242cc SPI 8V 10/97à R134a DCP09007 SC08C 46514443

Y 1.4 i 12V (840A) 1370cc 840A4.. 09/95à 02/98 R134a DCP09009 TV12SC 60812516 - 71781740

YPSILON (843) (03-11) 1.2 1242cc 188A4../840A3.. 12/05à 09/06 R134a DCP09061 SCSB06C 46782669 - 51747318 - 51804792

YPSILON (843) (03-11) 1.3 Multijet 01/03à 12/07 R134a DCP09060 SCS06C 46819144 - 51746931

YPSILON (843) (03-11) 1.4 09/06à 07/10 R134a DCP09061 SCSB06C 46782669 - 51747318 - 51804792

YPSILON (843) (03-11) 1.4 16V 02/04à 09/06 R134a DCP09061 SCSB06C 46782669 - 51747318 - 51804792

YPSILON (843) (03-11) 1.4 LPG 09/11à R134a DCP09061 SCSB06C 46782669 - 51747318 - 51804792

YPSILON (846) (11-) 0.9 Twinair 06/11à R134a DCP09061 SCSB06C 46782669 - 51747318 - 51804792

YPSILON (846) (11-) 1.2 06/11à 04/12 R134a DCP09061 SCSB06C 46782669 - 51747318 - 51804792

YPSILON (846) (11-) 1.2 Bifuel 06/11à 11/11 R134a DCP09061 SCSB06C 46782669 - 51747318 - 51804792

YPSILON (846) (11-) 1.3 Multijet 11/11à 04/12 R134a DCP09060 SCS06C 46819144 - 51746931

YPSILON (846) (15-) 0.9 Turbo 875cc 312 A2.000 07/15à R1234yf DCP09061 SCSB06C 52060461

YPSILON (846) (15-) 1.2 1242cc 169A4.000 07/15à R1234yf DCP09061 SCSB06C 52060461

YPSILON (846) (15-) 1.3 M-Jet 1248cc 199B1000/312B1000 07/15à R1234yf DCP09060 SCSC06 52060460

ZETA 2.0 16V 1997cc EW10J4 01/01à 08/02 R134a DCP07050 SD7V16 6453CL - 6453KT

ZETA 2.0 16V  94à 02 R134a DCP21006 SD7V16 9640486480 - 9613260680

ZETA 2.0 Turbo ie  94à 02 R134a DCP21006 SD7V16 9616821680 - 9613260680

ZETA 2.1 TD  94à 02 R134a DCP21006 SD7V16 9640486480 - 9613260680

 

LAND ROVER
DEFENDER (90-) 2.5 D 09/98à R134a DCP14011 SD7H15 JPB101200

DEFENDER (90-) 3.9 3947cc 31G 11/98à 09/03 R134a DCP14001 10PA17C BTR5750

DEFENDER (90-) 2.5 TD 2495cc 10P/14P 04/98à 09/06 R134a DCP14006 10PA17C JPB101330

DISCOVERY I (89-98) 2.0 1994cc 20T4HG 10/93à 12/98 R134a DCP14003 10PA17C BTR4719

DISCOVERY I (89-98) 2.5 TD / TDI 2495cc 12L/17L/19L 10/89à 12/98 R134a DCP11001 10PA17C MNA7300AB

DISCOVERY I (89-98) 2.5 TD / TDI 2495cc 12L/17L/19L 10/89à 12/98 R134a DCP14002 10PA17C BTR4717

DISCOVERY I (89-98) 2.5 TD / TDI 2495cc 17L/19L/21L/22L 07/94à 12/98 R134a DCP11001 10PA17C MNA7300AB

DISCOVERY I (89-98) 3.5 (Ch.MA081991 >) 3528cc 22D/36L/38L 10/89à 06/94 R134a DCP14001 10PA17C BTR5750

DISCOVERY II (98-04) 2.5 TD / TDI 2495cc 10P 01/99à 06/04 R134a DCP14006 10PA17C JPB101330



COMPRESSORS • COMPRESSEURS • COMPRESORES • KOMPRESSOREN •  COMPRESSORI

TYPE OEGAS

75

 

LAND ROVER
DISCOVERY III (04-) 2.7 TD 2720cc 276DT 07/04à R134a DCP14014 7SEU17C JPB000183

DISCOVERY III (04-) 2.7 TD V8  04à  06 R134a DCP14013 7SEU17C JPB000173

DISCOVERY III (04-) 4.0 V6 EFI  04à  06 R134a DCP14012 7SEU17C JPB50009 - 8H2219D623BA

DISCOVERY III (04-) 4.4 4394cc 448PN 07/04à R134a DCP14013 7SEU17C JPB000173

DISCOVERY IV (09-) 2.7 TD 2720cc 276DT 09/09à R134a DCP14020 7SEU17C LR013841 - AH22-19D629-AA

DISCOVERY IV (09-) 3.0 V6 09/09à R134a DCP14021 PXC16 9X23-19D629-DB 

FREELANDER (98-06) 1.8 (Ch. < 3A289510) 1795cc 18K16HOL/HOU 10/00à 10/06 R134a DCP24004 7SBU16C JPB101450

FREELANDER (98-06) 1.8 (Ch. < YA552573) 1795cc 18K16HOL/HOU 10/00à 10/06 R134a DCP14004 10PA17C AWR1459

FREELANDER (98-06) 1.8 16V 1796cc K1.8  99à 11/00 R134a DCP14008 10S17C JPB000030

FREELANDER (98-06) 2.0 D (Ch. < YA552573) 1994cc 20TCIE 07/97à 09/00 R134a DCP14005 10PA17C AWR1458

FREELANDER (98-06) 2.0 D (Ch. YA552574 >) 1994cc 20TCIE 07/97à 09/00 R134a DCP14007 10S17C JPB000020

FREELANDER (98-06) 2.0 TD 1951cc M47/M47204D3 10/00à 10/06 R134a DCP24005 7SBU16C JPB101161 - 101460 - 500120

FREELANDER (98-06) 2.5 2497cc 25K4F/FLE 10/00à 10/06 R134a DCP24002 7SBU16C JPB101430

FREELANDER (98-06) 2.5 2497cc 25K4F/FLE 10/00à 10/06 R134a DCP14018 7SBU16C JPB500130 - JPB000040

RANGE ROVER I (70-94) 4.0 3948cc 35D/36D/37D/38D 10/89à 09/95 R134a DCP14001 10PA17C BTR5750

RANGE ROVER I (70-94) 4.3 4276cc 40D 09/92à 07/94 R134a DCP14001 10PA17C BTR5750

RANGE ROVER II (94-02) 4.0 (Ch.XA410482 >) 3947/3950cc 42D/44D/58D 05/94à 01/02 R134a DCP14006 10PA17C JPB101330

RANGE ROVER III (02-12) 3.6 TDV8 3628cc 368DT/36DDEX 10/06à 09/12 R134a DCP14022 PXV16 LR020449 - JPB500220/221

RANGE ROVER III (02-12) 4.2 4x4 4197cc 428PS 05/05à 08/12 R134a DCP14017 PXV16 JPB500211 - 6H4219D629AA

RANGE ROVER III (02-12) 4.4 4x4 4394cc 08/04à 08/12 R134a DCP14017 PXV16 JPB500210 - JPB500211

RANGE ROVER III (02-12) 4.4 4x4 4394cc 448PN 05/05à 08/12 R134a DCP14017 PXV16 JPB500211 - 6H4219D629AA

RANGE ROVER III (02-12) 4.4 4x4 4398cc 03/02à 08/12 R134a DCP14017 PXV16 JPB500210 - JPB500211

RANGE ROVER SPORT (05-) 2.7 TD 2720cc 276DT 02/05à R134a DCP14014 7SEU17C JPB000183

RANGE ROVER SPORT (05-) 3.6 TDV8 HSE 3628cc 368DT 10/06à R134a DCP14019 7SEU17C LR014536

RANGE ROVER SPORT II (09-) 3.6 TDV8 3628cc 368DT 09/09à R134a DCP14019 7SEU17C LR014536

 

LEXUS
CT200h (10-) 1.8 1798cc 2ZRFXE 12/10à R134a DCP51011 new ES27 88370-76020

CT200h (10-) 1.8 1798cc 2ZRFXE 04/11à R134a DCP51010 new ES27 88370-47050

CT200h (10-) 1.8 1798cc 2ZRFXE 10/11à R134a DCP51012 new ES27 88370-33020

ES (12-) 2.5 250 2494cc 2ARFE 06/12à R134a DCP50101 TSE17C 88310-42334

GS (05-11) 3.0 300 2995cc 3GRFSE 04/05à 11/11 R134a DCP51002 6SBU16C 88310-3A430/1 - 88310-0N010

GS (05-11) 3.5 350 3456cc 2GRFSE 04/08à 11/11 R134a DCP51002 6SBU16C 88310-3A430/1 - 88310-0N010

GS (05-11) 3.5 450H 3456cc 2GRFSE(296) 02/06à 05/08 R134a DCP51005 ES27 88370-30020 - 88370-30021

GS (05-11) 3.5 450H 3456cc 2GRFSE(296) 06/08à 07/09 R134a DCP51006 ES27 88370-30030

GS (12-) 2.5 300H 2494cc 2ARFXE 10/13à R134a DCP51012 new ES27 88370-33020

IS 200 (99-05) 2.0 1988cc 1GFE 01/99à 09/05 R134a DCP51000 10S15C 88310-53040

IS II (05-) 200d 2231cc 2AD-FTV 07/10à R134a DCP51001 6SEU16C 88310-53060

IS II (05-) 220d (ALE20) 2231cc 2AD-FHV 10/05à 08/08 R134a DCP51001 6SEU16C 88310-53060

IS II (05-) 250 (GSE20) 2499cc 4GR-FSE 10/05à 08/08 R134a DCP51001 6SEU16C 88310-53060

IS II (05-) IS F 5.0 4969cc 2UR-GSE 11/07à 03/13 R134a DCP51004 7SEH17C 88310-50160

IS III (13-) IS 300h 2494cc 2ARFXE 10/13à R134a DCP51012 new ES27 88370-33020

LS (00-06) 430 4293cc 3UZ-FE 10/00à 08/06 R134a DCP51003 6SEU16C 88310-50152

LS (06-) 460 4608cc 1UR-FE/FSE 04/06à 09/09 R134a DCP51004 7SEH17C 88310-50160
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LEXUS
LX (98-08) 470 4664cc 2UZ-FE 05/98à 03/08 R134a DCP50098 10PA20C 88320-60680/-60681

LX (98-08) 470 4664cc 2UZ-FE 05/98à 10/02 R134a DCP50098 10PA20C 88320-60680/-60681

LX (98-08) 470 4664cc 2UZ-FE 09/01à 03/08 R134a DCP50098 10PA20C 88320-60680/-60681

LX (98-08) 470 4664cc 2UZ-FE 08/02à 03/08 R134a DCP50098 10PA20C 88320-60680/-60681

RX400h (05-08) 3.3 Hybrid 3310cc 3MZFE 03/05à 11/08 R134a DCP51008 ES27C 88370-48022

RX450h (08-) 3.5 3456cc 2GR-FXE 04/09à R134a DCP51007 new ES27 88370-48030

RX450h (08-) 3.5 AWD 3456cc 2GR-FXE 04/09à R134a DCP51007 new ES27 88370-48030

 

MASERATI
3200 GT 3.2 AM585 05/99à 09/02 R134a DCP99015 SD7V16 578377501

 

MAZDA
2 (03-07) 1.0 FUJA 02/03à R134a DCP10025 SCROLL RXS4H19D629AA - RXS4H19D629AC

2 (03-07) 1.4 CD FYTN 02/03à R134a DCP10025 SCROLL XS4H19D629AC - XS4H19D629AD

2 (03-07) 1.6 FYDD 02/03à R134a DCP10025 SCROLL YS4H19D629AD - DE9761450

3 (00-09) 2.0 LF50/LF72 10/03à R134a DCP44006 PANASONIC B32T61K00 - CC2361K00A

323C V (94-98) 1.3 B3P7 08/95à 10/96 R134a DCP44001 PANASONIC SA11A1AA4PN - B02A61450

323C V (94-98) 1.5 Z501 11/96à 09/99 R134a DCP44002 PANASONIC H12A0AA4DL - H12A0AX4ELG

323C V (94-98) 1.8 BP3G 11/96à 09/99 R134a DCP44003 PANASONIC B22561450 - B22561450B

323F V (94-98) 1.5 Z501 10/96à 07/98 R134a DCP44002 PANASONIC B22B61450 - B22B61450B

323F V (94-98) 1.8 BP3G/3H 10/96à 07/98 R134a DCP44003 PANASONIC H12A0AX4JUG - H12A1AA4DG

323F V (94-98) 1.8 BPE4/E5 05/94à 09/96 R134a DCP44001 PANASONIC SA11A1AA4PN - B02A61450

323F V (94-98) 2.0 GT KF52 10/96à 07/98 R134a DCP44003 PANASONIC B22561450 - B22561450B

323F VI (98-04) 1.5 ZL05/06 08/98à 09/00 R134a DCP44002 PANASONIC H12A0AA4DL - H12A0AX4ELG

323F VI (98-04) 1.8 FP55 08/98à 09/00 R134a DCP44003 PANASONIC H12A0AX4JUG - H12A1AA4DG

323F VI (98-04) 2.0 Di RF3F 08/98à 09/00 R134a DCP44003 PANASONIC B22561450 - B22561450B

323P V (96-) 1.5 Z501 11/96à 07/01 R134a DCP44002 PANASONIC B22B61450 - B22B61450B

626 IV (91-97) 1.8 FP01HP/FP01LP 05/94à 06/97 R134a DCP44008 PANASONIC N13A1AN4MG - GC3R61K00C

626 IV (91-97) 2.0 FS83/FS84 08/91à 06/97 R134a DCP44008 PANASONIC N13A1AN4MG - GC3R61K00C

626 V (97-02) 1.8 FP9A/FPA1 08/99à 04/02 R134a DCP44009 PANASONIC H12A0AX4QO - GE4T61450B

626 V (97-02) 1.8 / 1.8 SW FP33/FP63 07/97à 07/99 R134a DCP44009 PANASONIC H12A0AX4Q0 - GE4T61450B

626 V (97-02) 2.0 FS2A/2B/2C/2D/4B 08/99à 04/02 R134a DCP44009 PANASONIC H12A0AX4Q0 - H12A0AX4QO

626 V (97-02) 2.0 FSJ2LP/FSS9 07/97à 07/99 R134a DCP44009 PANASONIC H12A0AX4Q0 - H12A0AX4QO

626 V (97-02) 2.0 SW FSJ2LP/FSJ1HP 10/97à 09/99 R134a DCP44009 PANASONIC H12A0AX4Q0 - GE4T61450B

626 V (97-02) 2.0 TRSi SW FSH9HP 10/97à 09/99 R134a DCP44009 PANASONIC H12A0AX4Q0 - H12A0AX4QO

 

MCC - SMART
FORFOUR 1.1 1124cc 01/04à 12/06 R134a DCP17054 5SE09C A4542300111 - 7813A058

FORFOUR 1.3 1332cc 01/04à 12/06 R134a DCP17054 5SE09C A4542300111 - 7813A058

FORFOUR 1.5 1468cc 122950 03/05à  06 R134a DCP17056 5SE09C A1222300011

FORFOUR 1.5 1499cc 01/04à 12/06 R134a DCP17054 5SE09C A4542300111 - 7813A058

FORFOUR 1.5 Brabus 1499cc 01/04à 12/06 R134a DCP17054 5SE09C A4542300111 - 7813A058

FORFOUR 1.5 CDi 1493cc OM639 01/04à 12/06 R134a DCP17054 5SE09C A4542300111 - 7813A058
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MERCEDES
190 (W201) (82-93) 190 1.8 1798cc 102910 10/88à 05/93 R134a DCP17012 10PA15C A0002301111 - A1021300115

190 (W201) (82-93) 190 2.0 1997cc 102924 01/86à 05/90 R134a DCP17001 10P15C A0002302411 - A0031319501

190 (W201) (82-93) 190 2.0 1997cc 102924 01/86à 05/90 R134a DCP17012 10PA15C A0002301111 - A1021300115

190 (W201) (82-93) 190 2.3 2299cc 102983/.985 10/83à 05/93 R134a DCP17001 10P15C A0002302411 - A0031319501

190 (W201) (82-93) 190 2.3 2299cc 102985 09/87à 05/93 R134a DCP17012 10PA15C A0002301111 - A1021300115

190 (W201) (82-93) 190 2.5TD 2497cc 602961 10/88à 05/93 R134a DCP17012 10PA15C A0002301111 - A1021300115

190 (W201) (82-93) 190 2.6 2599cc 103942 10/88à 05/93 R134a DCP17001 10P15C A0002302411 - A0031316601

190 (W201) (82-93) 190 2.6 2599cc 103942 10/88à 05/93 R134a DCP17012 10PA15C A0002301111 - A1021300115

A-CLASS (W168) (97-04) A140 1397cc 166940 06/97à R134a DCP17025 6SEU12C A0002305911 - A0002307911

A-CLASS (W168) (97-04) A140 1397cc 166940 06/97à R134a DCP17050 6SEU14C A0002309411

A-CLASS (W168) (97-04) A140 1598cc 166960 01/00à R134a DCP17025 6SEU12C A0002305911 - A0002307911

A-CLASS (W168) (97-04) A140 1598cc 166960 01/00à R134a DCP17050 6SEU14C A0002309411

A-CLASS (W168) (97-04) A160 1598cc 166960 06/97à R134a DCP17025 6SEU12C A0002305911

A-CLASS (W168) (97-04) A160 1598cc 166960 06/97à R134a DCP17050 6SEU14C A0002309411

A-CLASS (W168) (97-04) A160 CDi 1689cc 668940 03/01à R134a DCP17050 6SEU14C A0002309411

A-CLASS (W168) (97-04) A160 CDi 1689cc 668940/.941 03/98à R134a DCP17025 6SEU12C A0002305911 - A0002307911

A-CLASS (W168) (97-04) A170 CDi 1689cc 668940/.942 03/98à R134a DCP17025 6SEU12C A0002305911 - A0002307911

A-CLASS (W168) (97-04) A170 CDi 1689cc 668942 03/01à R134a DCP17050 6SEU14C A0002309411

A-CLASS (W168) (97-04) A190 1898cc 166990 02/99à R134a DCP17025 6SEU12C A0002305911 - A0002307911

A-CLASS (W168) (97-04) A190 1898cc 166990 02/99à R134a DCP17050 6SEU14C A0002309411

A-CLASS (W168) (97-04) A21 AMG 2084cc 166995 02/02à R134a DCP17025 6SEU12C A0002305911 - A0002307911

A-CLASS (W168) (97-04) A21 AMG 2084cc 166995 02/02à R134a DCP17050 6SEU14C A0002309411

A-CLASS (W169) (04-12) A150 1498cc 266920 08/04à R134a DCP17070 6SEU16C A0022304711

A-CLASS (W169) (04-12) A150 1498cc 266920 04/08à R134a DCP17106 6SEU16C A0022306811

A-CLASS (W169) (04-12) A150i 1498cc 266920 04/08à R134a DCP17106 6SEU16C A0022306811

A-CLASS (W169) (04-12) A150i Coupe 1498cc 266920 04/08à R134a DCP17106 6SEU16C A0022306811

A-CLASS (W169) (04-12) A150i CVT 1498cc 266920 04/08à R134a DCP17106 6SEU16C A0022306811

A-CLASS (W169) (04-12) A150 Coupe CVT 1498cc 266920 04/08à R134a DCP17106 6SEU16C A0022306811

A-CLASS (W169) (04-12) A160 CDi 1991cc 640942 08/04à R134a DCP17071 6SEU16C A0012303611 - A0012309111

A-CLASS (W169) (04-12) A170 1699cc 266940 08/04à R134a DCP17070 6SEU16C A0022304711

A-CLASS (W169) (04-12) A170i 1699cc 266940 04/08à R134a DCP17106 6SEU16C A0022306811

A-CLASS (W169) (04-12) A170i Coupe 1699cc 266940 04/08à R134a DCP17106 6SEU16C A0022306811

A-CLASS (W169) (04-12) A170i CVT 1699cc 266940 04/08à R134a DCP17106 6SEU16C A0022306811

A-CLASS (W169) (04-12) A170i Coupe CVT 1699cc 266940 04/08à R134a DCP17106 6SEU16C A0022306811

A-CLASS (W169) (04-12) A180 CDi 1991cc 640940 08/04à R134a DCP17071 6SEU16C A0022301411 - A0022304811

A-CLASS (W169) (04-12) A200 2034cc 266960 08/04à R134a DCP17070 6SEU16C A0022304711

A-CLASS (W169) (04-12) A200 Turbo 2034cc 266980 02/05à R134a DCP17070 6SEU16C A0022304711

A-CLASS (W169) (04-12) A200 CDi 1991cc 640941 08/04à R134a DCP17071 6SEU16C A0012303611 - A0012309111

A-CLASS (W176) (12-) A180 CDi 1796cc 651901 06/12à R134a DCP17168 6SBU16C A0038304160

A-CLASS (W176) (12-) A200 CDi 1796cc 651901 06/12à R134a DCP17168 6SBU16C A0038304160

A-CLASS (W176) (12-) A220 CDi 2143cc 651930 09/12à R134a DCP17168 6SBU16C A0038304160

B-CLASS (W245) (05-11) B150 1498cc 266920 03/05à R134a DCP17070 6SEU16C A0022304711

B-CLASS (W245) (05-11) B170 1699cc 266940 03/05à R134a DCP17070 6SEU16C A0022304711

B-CLASS (W245) (05-11) B180 CDi 1991cc 640940/.942 06/05à R134a DCP17071 6SEU16C A0022301411 - A0022304811
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MERCEDES
B-CLASS (W245) (05-11) B200 2034cc 266960 03/05à R134a DCP17070 6SEU16C A0022304711

B-CLASS (W245) (05-11) B200 Turbo 2034cc 266980 03/05à R134a DCP17070 6SEU16C A0022304711

B-CLASS (W245) (05-11) B200 CDi 1991cc 640941 06/05à R134a DCP17071 6SEU16C A0022301411 - A0022304811

B-CLASS (W246) (11-) B180 1.6 CGi BlueEFFICIENCY 1595cc 270910 10/11à R134a DCP17164 6SEU16C A0022306311

B-CLASS (W246) (11-) B180 CDi 1796cc 651901 11/11à 09/14 R134a DCP17158 6SEU16C A0022302911

B-CLASS (W246) (11-) B200 1.6 CGi BlueEFFICIENCY 1595cc 270910 10/11à R134a DCP17164 6SEU16C A0022306311

B-CLASS (W246) (11-) B200 2.0 NGT 1991cc 270920 11/12à R134a DCP17167 6SEU16C A0042300311

B-CLASS (W246) (11-) B200 CDi 1796cc 651901 11/11à 09/14 R134a DCP17158 6SEU16C A0022302911

B-CLASS (W246) (11-) B220 1991cc 270920 10/11à R134a DCP17167 6SEU16C A0042300311

B-CLASS (W246) (11-) B220 2.1 CDi BlueEFFICIENCY 2143cc 651930 11/11à R134a DCP17168 6SBU16C A0038304160

B-CLASS (W246) (11-) B250 2.0 BlueEFFICIENCY 1991cc 270920 05/12à R134a DCP17167 6SEU16C A0042300311

C-CLASS (W202) (93-00) C180 1799cc 111920/.921 06/93à 10/00 R134a DCP17023 7SBU16C A0002307011 - A0002302011

C-CLASS (W202) (93-00) C180 1799cc 111920/.921 02/96à 10/00 R134a DCP17014 6CA17C A0002301311 - A0002340711

C-CLASS (W202) (93-00) C180 1998cc 111952 11/99à 10/00 R134a DCP17014 6CA17C A0002340711 - A0002345203

C-CLASS (W202) (93-00) C180 1998cc 111952 09/00à 03/01 R134a DCP17023 7SBU16C A0002307011 - A0002302011

C-CLASS (W202) (93-00) C200 1998cc 111941/.945 06/93à 05/00 R134a DCP17014 6CA17C A0002340711 - A0002345203

C-CLASS (W202) (93-00) C200 1998cc 111941/.945 06/93à 10/00 R134a DCP17023 7SBU16C A0002307011 - A0002302011

C-CLASS (W202) (93-00) C200 1998cc 111944 09/95à 05/00 R134a DCP17014 6CA17C A0002340711 - A0002345203

C-CLASS (W202) (93-00) C200 1998cc 111944 09/95à 10/00 R134a DCP17023 7SBU16C A0002307011 - A0002302011

C-CLASS (W202) (93-00) C200 1998cc 111956 09/00à 03/01 R134a DCP17023 7SBU16C A0002307011 - A0002302011

C-CLASS (W202) (93-00) C200 D 1997cc 601913 06/93à 06/95 R134a DCP17014 6CA17C A0002301311 - A0002340711

C-CLASS (W202) (93-00) C200 D 1997cc 604915 07/95à 05/00 R134a DCP17014 6CA17C A0002301311 - A0002340711

C-CLASS (W202) (93-00) C200 D 1997cc 604915 07/95à 05/00 R134a DCP17023 7SBU16C A0002307011 - A0002302011

C-CLASS (W202) (93-00) C220 2199cc 111961 06/93à 02/96 R134a DCP17014 6CA17C A0002301311 - A0002340711

C-CLASS (W202) (93-00) C220 2199cc 111961 06/93à 02/96 R134a DCP17023 7SBU16C A0002307011 - A0002302011

C-CLASS (W202) (93-00) C200 CDi 2151cc 611960 04/98à 10/00 R134a DCP17023 7SBU16C A0002307011 - A0002302011

C-CLASS (W202) (93-00) C220 CDi 2151cc 611960 02/96à 10/00 R134a DCP17023 7SBU16C A0002307011 - A0002302011

C-CLASS (W202) (93-00) C220 D 2154cc 604910 06/93à 06/98 R134a DCP17023 7SBU16C A0002307011 - A0002302011

C-CLASS (W202) (93-00) C220 D 2154cc 604910/913 06/93à 07/99 R134a DCP17014 6CA17C A0002340711 - A0002345203

C-CLASS (W202) (93-00) C220 D 2154cc 604913 07/96à 07/99 R134a DCP17023 7SBU16C A0002307011 - A0002302011

C-CLASS (W202) (93-00) C230 2295cc 111974 09/95à 06/98 R134a DCP17023 7SBU16C A0002307011 - A0002302011

C-CLASS (W202) (93-00) C230 2295cc 111974/975 09/95à 05/00 R134a DCP17014 6CA17C A0002340711 - A0002345203

C-CLASS (W202) (93-00) C230 2295cc 111975 09/95à 05/00 R134a DCP17023 7SBU16C A0002307011 - A0002302011

C-CLASS (W202) (93-00) C240 2398cc 112910 09/95à 10/00 R134a DCP17023 7SBU16C A0002307011 - A0002302011

C-CLASS (W202) (93-00) C240 2398cc 112910/915 09/95à 10/00 R134a DCP17014 6CA17C A0002301311 - A0002340711

C-CLASS (W202) (93-00) C250 D 2497cc 605910 06/93à 08/95 R134a DCP17014 6CA17C A0002340711 - A0002345203

C-CLASS (W202) (93-00) C250 D 2497cc 605910 06/93à 10/00 R134a DCP17023 7SBU16C A0002307011 - A0002302011

C-CLASS (W202) (93-00) C250 TD 2495cc 605960 09/95à 03/01 R134a DCP17023 7SBU16C A0002307011 - A0002302011

C-CLASS (W202) (93-00) C250 TD 2495cc 605960 09/95à 10/00 R134a DCP17014 6CA17C A0002340711 - A0002345203

C-CLASS (W202) (93-00) C280 2799cc 104941 06/93à 10/97 R134a DCP17023 7SBU16C A0002307011 - A0002302011

C-CLASS (W202) (93-00) C280 2799cc 104941/112920 06/93à 10/00 R134a DCP17014 6CA17C A0002301311 - A0002340711

C-CLASS (W202) (93-00) C280 2799cc 112920 02/96à 10/00 R134a DCP17023 7SBU16C A0002307011 - A0002302011

C-CLASS (W202) (93-00) C43 AMG 4266cc 113944 12/96à 05/00 R134a DCP17023 7SBU16C A0002307011 - A0002302011

C-CLASS (W203) (00-07) C180 1796cc 271946 05/02à 02/07 R134a DCP17038 7SEU17C A0012300011 - A0012306211
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C-CLASS (W203) (00-07) C180 1796cc 271946 05/02à 01/08 R134a DCP17038 7SEU17C A0002306211 - A0012304511

C-CLASS (W203) (00-07) C200 CGi 1796cc 271942 05/02à 07/04 R134a DCP17038 7SEU17C A0002306211 - A0012304511

C-CLASS (W203) (00-07) C200 CGi 1796cc 271942 05/02à 07/04 R134a DCP17038 7SEU17C A0012300011 - A0012306211

C-CLASS (W203) (00-07) C230 Kompressor 1796cc 271948 05/02à 08/05 R134a DCP17038 7SEU17C A0002306211 - A0012304511

C-CLASS (W203) (00-07) C230 Kompressor 1796cc 271948 11/03à 07/05 R134a DCP17038 7SEU17C A0012300011 - A0012306211

C-CLASS (W203) (00-07) C180 1998cc 111951 06/00à 08/02 R134a DCP17026 7SEU17C A0002306511 - A0002309011

C-CLASS (W203) (00-07) C200 1998cc 111955 06/00à 08/02 R134a DCP17026 7SEU17C A0002306511 - A0002309011

C-CLASS (W203) (00-07) C200 CDi 2148cc 611962/646962 06/00à 01/08 R134a DCP17026 7SEU17C A0002306511 - A0002309011

C-CLASS (W203) (00-07) C200 CDi 2148cc 646962 04/03à 02/07 R134a DCP17053 7SEU17C A0012305611

C-CLASS (W203) (00-07) C220 CDi 2148cc 611963/646963 04/03à 01/08 R134a DCP17026 7SEU17C A0002306511 - A0002309011

C-CLASS (W203) (00-07) C220 CDi 2148cc 611963/646963 04/03à 01/08 R134a DCP17053 7SEU17C A0012305611

C-CLASS (W203) (00-07) C230 2295cc 111981 09/00à 07/02 R134a DCP17026 7SEU17C A0002306511 - A0002309011

C-CLASS (W203) (00-07) C230 2496cc 272920/921 03/05à R134a DCP17053 7SEU17C A0012305611

C-CLASS (W203) (00-07) C240 2597cc 112912/916 06/00à 07/05 R134a DCP17026 7SEU17C A0002306511 - A0002309011

C-CLASS (W203) (00-07) C240 2597cc 112912/916 06/00à 07/05 R134a DCP17043 7SEU17C A0002309111

C-CLASS (W203) (00-07) C240 2597cc 112912/916 06/00à 07/05 R134a DCP17045 7SEU17C A0012305811

C-CLASS (W203) (00-07) C270 CDi 2685cc 612962 06/00à 12/04 R134a DCP17026 7SEU17C A0002306511 - A0002309011

C-CLASS (W203) (00-07) C280 2996cc 272940/941/947/948 01/05à R134a DCP17053 7SEU17C A0012305611

C-CLASS (W203) (00-07) C280 2996cc 272947 02/07à R134a DCP17026 7SEU17C A0002306511 - A0002309011

C-CLASS (W203) (00-07) C300 CDi AMG 2950cc 612990 08/02à 01/08 R134a DCP17026 7SEU17C A0002306511 - A0002309011

C-CLASS (W203) (00-07) C320 CDi 2987cc 642960 02/07à R134a DCP17067 6SEU16C A0012308611

C-CLASS (W203) (00-07) C320 CDi 2987cc 662910/945/960 01/05à 11/07 R134a DCP17086 6SEU16C A0012307911

C-CLASS (W203) (00-07) C320 CDi 2987cc 662945 01/05à 11/07 R134a DCP17067 6SEU16C A0012308611

C-CLASS (W203) (00-07) C320 CDi 2987cc 662945 01/05à 11/07 R134a DCP17102 7SEU17C A0012301311

C-CLASS (W203) (00-07) C320 3199cc 112946/953 06/00à 08/05 R134a DCP17026 7SEU17C A0002306511 - A0002309011

C-CLASS (W203) (00-07) C320 3199cc 112946/953 06/00à 08/05 R134a DCP17043 7SEU17C A0002309111

C-CLASS (W203) (00-07) C320 3199cc 112946/953 06/00à 08/05 R134a DCP17045 7SEU17C A0012305811

C-CLASS (W203) (00-07) C350 3498cc 272960 01/05à 01/08 R134a DCP17026 7SEU17C A0002306511 - A0002309011

C-CLASS (W203) (00-07) C350 3498cc 272960/970/971 01/05à R134a DCP17053 7SEU17C A0012305611

C-CLASS (W203) (00-07) C32 AMG Kompressor 3199cc 112961 01/01à 12/03 R134a DCP17153 7SEU16C A0002307811

C-CLASS (W203) (00-07) C55 AMG Auto V8 24V 5439cc 113988 01/04à 12/06 R134a DCP17119 7SEU17C A0012301911

C-CLASS (CL203) (01-08) C160 Kompressor Coupé Sport 1796cc 271921 05/02à 07/06 R134a DCP17038 7SEU17C A0002306211 - A0012304511

C-CLASS (W204) (07-) C180 Kompressor 1.6 1597cc 271910 04/08à R134a DCP17101 6SEU16C A0022303011

C-CLASS (W204) (07-) C180 1.6 1595cc 271910 07/12à R134a DCP17165 6SBU16C A0008302500

C-CLASS (W204) (07-) C180 Kompressor 1796cc 271952 09/07à R134a DCP17101 6SEU16C A0022303011

C-CLASS (W204) (07-) C180 Kompressor / C180K SW 1796cc 271952 01/07à R134a DCP17115 6SEU16C A0012304911

C-CLASS (W204) (07-) C200 Kompressor 1796cc 271950 01/07à R134a DCP17101 6SEU16C A0022303011

C-CLASS (W204) (07-) C200 Kompressor / C200K SW 1796cc 271950 01/07à R134a DCP17115 6SEU16C A0012304911

C-CLASS (W204) (07-) C200 CDi 2148cc 646811 11/07à R134a DCP17087 6SEU16C A0012305011 - A0022303411

C-CLASS (W204) (07-) C200 CDi 2143cc 651913 01/10à R134a DCP17154 6SBU16C A0032308711

C-CLASS (W204) (07-) C200 CDi 2143cc 651913 01/10à R134a DCP17177 6SBU16C A0008302300

C-CLASS (W204) (07-) C220 CDi 2148cc 646811 02/07à R134a DCP17087 6SEU16C A0012305011 - A0022303411

C-CLASS (W204) (07-) C220 CDi 2148cc 646811 11/07à R134a DCP17087 6SEU16C A0012305011 - A0022303411

C-CLASS (W204) (07-) C220 CDi 2143cc 651911 01/11à R134a DCP17154 6SBU16C A0032308711
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C-CLASS (W204) (07-) C220 CDi 2143cc 651913 01/10à R134a DCP17177 6SBU16C A0008302300

C-CLASS (W204) (07-) C230 2496cc 272921 02/07à R134a DCP17087 6SEU16C A0012305011 - A0022303411

C-CLASS (W204) (07-) C250 CDi 2143cc 651911/912 01/11à R134a DCP17154 6SBU16C A0032308711

C-CLASS (W204) (07-) C250 CDI BlueEFFICIENCY 2143cc 651911 01/11à R134a DCP17154 6SBU16C A0032308711

C-CLASS (W204) (07-) C280 2996cc 272947 02/07à R134a DCP17087 6SEU16C A0012305011 - A0022303411

C-CLASS (W204) (07-) C280 2996cc 272948 05/07à R134a DCP17087 6SEU16C A0012305011 - A0022303411

C-CLASS (W204) (07-) C300 11à R134a DCP17179 6SBU16C A0008302700

C-CLASS (W204) (07-) C320 CDi 2987cc 642.960 05/07à 09/07 R134a DCP17128 6SEU16C A0012305111

C-CLASS (W204) (07-) C320 CDi 2987cc 642960 02/07à R134a DCP17102 7SEU17C A0012301311

C-CLASS (W204) (07-) C350 3498cc 272961 02/07à R134a DCP17087 6SEU16C A0012305011 - A0022303411

C-CLASS (W204) (07-) C350 3498cc 272961 02/07à R134a DCP17087 6SEU16C A0012305011 - A0022303411

C-CLASS (W204) (07-) C350 11à R134a DCP17179 6SBU16C A0008302700

C-CLASS (W204) (07-) C350 3.5 CGI 3498cc 276957 01/11à R134a DCP17159 6SEU16C A0022307311

C-CLASS (C204) Coupe (11-) C350 3.5 3498cc 276957 01/11à R134a DCP17159 6SEU16C A0022307311

C-CLASS (W205) (14-) C63 4.0 AMG / 4.0 S AMG 3982cc 177980 09/14à R134a DCP17175 7SES17C A0008300901

CL (C140) (92-99) CL420 4196cc 111971 07/96à 09/99 R134a DCP17007 10PA20C A0002300411

CL (C140) (92-99) CL420 4196cc 111971 07/96à 09/99 R134a DCP17015 10PA20C A0002301611

CL (C140) (92-99) CL420 4196cc 119981 10/94à R134a DCP17023 7SBU16C A0002307011 - A0002302011

CL (C140) (92-99) CL500 4973cc M 119.970 (32v)  96à  99 R134a DCP17007 10PA20C A0002300411

CL (C140) (92-99) CL600 5987cc 120982/.983 07/96à 08/99 R134a DCP17017 10PA20C A0002302211

CL (C140) (92-99) CL600 5987cc 120983 07/96à 08/99 R134a DCP17006 10PA20C A0002300311

CL (C215) (99-06) CL500 4966cc 113960 09/99à 07/03 R134a DCP17043 7SEU17C A0002309111

CL (C215) (99-06) CL500 4966cc 113960 09/99à 07/03 R134a DCP17064 7SEU17C A0012302811

CL (C215) (99-06) CL55 AMG 5439cc 113986 04/00à 07/02 R134a DCP17064 7SEU17C A0012302811

CL (C215) (99-06) CL55 AMG 5439cc 113991 08/02à R134a DCP17026 7SEU17C A0002306511 - A0002309011

CL (C215) (99-06) CL600 5513cc 275950 08/02à R134a DCP17026 7SEU17C A0002306511 - A0002309011

CL (C215) (99-06) CL600 5786cc 137970 09/99à 07/02 R134a DCP17026 7SEU17C A0002306511 - A0002309011

CL (C215) (99-06) CL65 AMG 5980cc 275980 04/03à R134a DCP17041 7SEU17C A0012300111

CL (C216) (06-) CL500 5461cc 02/08à R134a DCP17026 7SEU17C A0022306211

CL (C216) (06-) CL500 (216.373) 4663cc M 278.920 02/11à R134a DCP17132 7SEU17C A0022307711

CL (C216) (06-) CL500 4-matic (216.394) 4663cc M 278.920 02/11à R134a DCP17132 7SEU17C A0022307711

CL (C216) (06-) CL500 (216.371) 5461cc M 273.961 06/06à R134a DCP17132 7SEU17C A0022307711

CL (C216) (06-) CL500 4-matic (216.386) 5461cc M 273.968 02/08à R134a DCP17132 7SEU17C A0022307711

CL (C216) (06-) CL63 AMG (216.374) 5461cc M 157.980 01/10à R134a DCP17132 7SEU17C A0022307711

CL (C216) (06-) CL63 AMG (216.374) 5461cc M 157.980 02/11à R134a DCP17132 7SEU17C A0022307711

CL (C216) (06-) CL63 AMG (216.377) 6208cc M 156.984 07/07à R134a DCP17139 7SEU17C A0022308011

CLK (C208) (97-02) CLK 200 1998cc 111944/.945/.956 04/97à 07/02 R134a DCP17023 7SBU16C A0002307011 - A0002302011

CLK (C208) (97-02) CLK 230 2295cc 111975/982 04/97à 07/02 R134a DCP17023 7SBU16C A0002307011 - A0002302011

CLK (C208) (97-02) CLK 320 3199cc 112940 04/97à 01/03 R134a DCP17023 7SBU16C A0002307011 - A0002302011

CLK (C208) (97-02) CLK 430 4266cc 113943 04/97à 01/03 R134a DCP17023 7SBU16C A0002307011 - A0002302011

CLK (C208) (97-02) CLK 55 AMG 5439cc 113981 10/98à 07/02 R134a DCP17023 7SBU16C A0002307011 - A0002302011

CLK (C209) (02-09) CLK 200 CGi 1796cc 271942/.946 08/02à 07/05 R134a DCP17038 7SEU17C A0012300011 - A0012306211

CLK (C209) (02-09) CLK 200 Kompressor 1796cc 271940/.941 08/02à R134a DCP17038 7SEU17C A0012300011 - A0012306211

CLK (C209) (02-09) CLK 320 CDi 2987cc 642910 03/05à R134a DCP17086 6SEU16C A0012307911
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CLK (C209) (02-09) CLK 500 AMG 4966cc 113968 08/02à 10/09 R134a DCP17160 7SEU17C A0012301611

CLK (C209) (02-09) CLK 55 AMG Auto V8 24V 5439cc 113987 03/02à 06/09 R134a DCP17119 7SEU17C A0012301911

CLS (C219) (04-10) CLS 280 2996cc 272943 07/08à R134a DCP17040 7SEU17C A0012301411

CLS (C219) (04-10) CLS 320 CDi 2987cc 642920 03/05à R134a DCP17067 6SEU16C A0012308611

CLS (C219) (04-10) CLS 320 CDi 2987cc 642920 03/05à R134a DCP17102 7SEU17C A0012301311

CLS (C219) (04-10) CLS 350 3498cc 272964 07/04à 03/06 R134a DCP17068 6SEU16C A0012308111

CLS (C219) (04-10) CLS 350 3498cc 272964/985 07/04à R134a DCP17040 7SEU17C A0012301411

CLS (C219) (04-10) CLS 350 3498cc 272985 04/06à R134a DCP17068 6SEU16C A0012308111

CLS (C219) (04-10) CLS 500 4966cc 113967 07/04à 03/06 R134a DCP17039 7SEU17C A0012301211

CLS (C219) (04-10) CLS 500 4966cc 113967 07/04à 03/06 R134a DCP17045 7SEU17C A0012305811

CLS (C219) (04-10) CLS 55 AMG 5439cc 113990 11/04à 03/06 R134a DCP17040 7SEU17C A0012301411

CLS (C219) (04-10) CLS 55 AMG 5439cc 113990 02/05à R134a DCP17068 6SEU16C A0012308111

CLS (C219) (04-10) CLS 500 5461cc 273960 04/06à R134a DCP17040 7SEU17C A0012301411

CLS (C219) (04-10) CLS 500 5461cc 273960 04/06à R134a DCP17068 6SEU16C A0012308111

CLS (C219) (04-10) CLS 500 (219.375) 4966cc M 113.967 04/08à 12/10 R134a DCP17130 7SEU17C A0022306611

CLS (C219) (04-10) CLS 500 (219.372) 5461cc M 273.960 04/08à 12/10 R134a DCP17130 7SEU17C A0022306611

CLS (C219) (04-10) CLS 63 AMG (219.377) 6208cc M 156.983 04/06à 01/08 R134a DCP17142 7SEU17C A0022300711

CLS (C218) (11-) CLS 250 2.1 CDi BlueEFFICIENCY 2143cc 651924 04/11à R134a DCP17165 6SBU16C A0008302500

CLS (C218) (11-) CLS 350 3.5 CGi BlueEFFICIENCY 3498cc 276952 10/10à R134a DCP17159 6SEU16C A0022307311

CLS (C218) (11-) CLS 500 4.7 Blue Effi ciency 4663cc 278922 01/11à R134a DCP17161 6SEU16C A0022309711

CLS (C218) (11-) CLS 63 AMG (218.374) 5461cc M 157.981 02/11à R134a DCP17142 7SEU17C A0022300711

CLS (C218) (11-) CLS 63 AMG 5461cc 157981 02/13à R134a DCP17161 6SEU16C A0022309711

CLS (X218) Shooting Brake (12-) CLS 250 2.1 CDi BlueEFFICIENCY 2143cc 651924 08/12à R134a DCP17165 6SBU16C A0008302500

CLS (X218) Shooting Brake (12-) CLS 350 3.5 CGi BlueEFFICIENCY 3498cc 276952 08/12à R134a DCP17159 6SEU16C A0022307311

CLS (X218) Shooting Brake (12-) CLS 500 4.7 Blue Effi ciency 4663cc 278922 08/12à R134a DCP17161 6SEU16C A0022309711

CLS (X218) Shooting Brake (12-) CLS 63 AMG 5461cc 157981 08/12à R134a DCP17161 6SEU16C A0022309711

E-CLASS (W124) (84-95) E200 1997cc 102922 03/85à 10/92 R134a DCP17001 10P15C A0002302411 - A0031319501

E-CLASS (W124) (84-95) E200 1997cc 102922 03/85à 10/92 R134a DCP17012 10PA15C A0002301111 - A1021300115

E-CLASS (W124) (84-95) E200 1997cc 102963 03/85à 05/93 R134a DCP17001 10P15C A0002302411 - A0031319501

E-CLASS (W124) (84-95) E200 1997cc 102963 03/85à 05/93 R134a DCP17012 10PA15C A0002301111 - A1021300115

E-CLASS (W124) (84-95) E200 / E220 1997cc 111940/.960 06/92à 06/97 R134a DCP17011 10PA17C A0002300611

E-CLASS (W124) (84-95) E200 D 1997cc 601912 03/85à 05/93 R134a DCP17013 10PA15C A0002301211

E-CLASS (W124) (84-95) E230 E.TE.CE 2299cc 102982 03/85à 05/93 R134a DCP17010 10PA17C A0002300511

E-CLASS (W124) (84-95) E250 D 2497cc 602912 03/85à 05/93 R134a DCP17001 10P15C A0002302411 - A0031316601

E-CLASS (W124) (84-95) E250 D 2497cc 602912 03/85à 05/93 R134a DCP17012 10PA15C A0002301111 - A1021300115

E-CLASS (W124) (84-95) E250 D 2497cc 602912/902912 09/89à 05/93 R134a DCP17012 10PA15C A0002301111 - A1021300115

E-CLASS (W124) (84-95) E250 D 2497cc 605911 03/85à R134a DCP17012 10PA15C A0002301111 - A1021300115

E-CLASS (W124) (84-95) E250 TD 2497cc 602962 03/85à 05/93 R134a DCP17012 10PA15C A0002301111 - A1021300115

E-CLASS (W124) (84-95) E250 TD 2497cc D OM 602.962 06/93à 06/95 R134a DCP17011 10PA17C A0002300611

E-CLASS (W124) (84-95) E260 2597cc 103940 08/86à 07/89 R134a DCP17001 10P15C A0002302411 - A0031316601

E-CLASS (W124) (84-95) E260 2597cc 103943 03/85à 05/93 R134a DCP17001 10P15C A0002302411 - A0031319501

E-CLASS (W124) (84-95) E260 / E300 2597cc 103940/943 03/85à 05/93 R134a DCP17010 10PA17C A0002300511

E-CLASS (W124) (84-95) E260 ESP(-) 2597cc 103940 03/85à 05/93 R134a DCP17012 10PA15C A0002301111 - A1021300115

E-CLASS (W124) (84-95) E260 ESP(+) 2597cc 103940 03/85à 05/93 R134a DCP17001 10P15C A0002302411 - A0031316601
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E-CLASS (W124) (84-95) E280 2799cc 104942 06/92à 01/96 R134a DCP17010 10PA17C A0002300511

E-CLASS (W124) (84-95) E300 2960cc 103980 01/85à 12/85 R134a DCP17001 10P15C A0002302411 - A0031316601

E-CLASS (W124) (84-95) E300 2960cc 103980 01/85à 12/85 R134a DCP17012 10PA15C A0002301111 - A1021300115

E-CLASS (W124) (84-95) E300 2960cc 103985 06/93à 06/95 R134a DCP17001 10P15C A0002302411 - A0031319501

E-CLASS (W124) (84-95) E300 E.CE.TE 2960cc 103980/983/985 03/85à 05/93 R134a DCP17010 10PA17C A0002300511

E-CLASS (W124) (84-95) E300 ESP(-) 2960cc 103983 03/85à 05/93 R134a DCP17012 10PA15C A0002301111 - A1021300115

E-CLASS (W124) (84-95) E300 ESP(+) 2960cc 103983 03/85à 05/93 R134a DCP17001 10P15C A0002302411 - A0031319501

E-CLASS (W124) (84-95) E300 SE. SEL 2960cc M 103.981 09/85à 12/89 R134a DCP17010 10PA17C A0002300511

E-CLASS (W124) (84-95) E300 D 2996cc 603912 03/85à 06/95 R134a DCP17012 10PA15C A0002301111 - A1021300115

E-CLASS (W124) (84-95) E300 D 2996cc 603912 03/85à 06/95 R134a DCP17013 10PA15C A0002301211

E-CLASS (W124) (84-95) E300 D 2996cc 603913 03/85à 10/91 R134a DCP17012 10PA15C A0002301111 - A1021300115

E-CLASS (W124) (84-95) E300 D 2996cc 603913 03/85à 10/91 R134a DCP17013 10PA15C A0002301211

E-CLASS (W124) (84-95) E300 D 2996cc 606910 06/93à 06/96 R134a DCP17012 10PA15C A0002301111 - A1021300115

E-CLASS (W124) (84-95) E300 TD 2996cc 603960 03/85à 08/89 R134a DCP17013 10PA15C A0002301211

E-CLASS (W124) (84-95) E300 TD 2996cc 603960 06/93à 01/96 R134a DCP17001 10P15C A0002302411 - A0031319501

E-CLASS (W124) (84-95) E300 TD 2996cc 603960 06/93à 01/96 R134a DCP17012 10PA15C A0002301111 - A1021300115

E-CLASS (W124) (84-95) E300 TD 2996cc 603963 03/85à 06/95 R134a DCP17001 10P15C A0002302411 - A0031319501

E-CLASS (W124) (84-95) E300 TD 2996cc 603963 03/85à 01/96 R134a DCP17012 10PA15C A0002301111 - A1021300115

E-CLASS (W124) (84-95) E320 3197/3199cc 104992/.993 10/92à 07/96 R134a DCP17010 10PA17C A0002300511

E-CLASS (W124) (84-95) E320 Cabrio 3199 M 104.992 06/93à 03/98 R134a DCP17010 10PA17C A0002300511

E-CLASS (W124) (84-95) E400 4196cc 119975 10/92à 06/93 R134a DCP17023 7SBU16C A0002307011 - A0002302011

E-CLASS (W124) (84-95) E400 / E420 4196cc M 119.975 02/91à 10/98 R134a DCP17011 10PA17C A0002300611

E-CLASS (W124) (84-95) E420 4196cc 119975 06/93à 06/95 R134a DCP17023 7SBU16C A0002307011 - A0002302011

E-CLASS (W124) (84-95) E500 4973cc 119960/972/974 06/93à 06/95 R134a DCP17011 10PA17C A0002300611

E-CLASS (W210) (95-02) E200 1997cc 111942 07/95à 07/00 R134a DCP17023 7SBU16C A0002307011 - A0002302011

E-CLASS (W210) (95-02) E200 Kompressor 1997cc 111947 04/97à 07/00 R134a DCP17023 7SBU16C A0002307011 - A0002302011

E-CLASS (W210) (95-02) E200 Kompressor 1999cc 111957 08/00à 05/03 R134a DCP17023 7SBU16C A0002307011 - A0002302011

E-CLASS (W210) (95-02) E200 D 1997cc 604917 07/95à 07/00 R134a DCP17023 7SBU16C A0002307011 - A0002302011

E-CLASS (W210) (95-02) E200 CDi 2148cc 611961 06/98à 03/02 R134a DCP17023 7SBU16C A0002307011 - A0002302011

E-CLASS (W210) (95-02) E220 CDi 2148cc 611961 06/98à 03/02 R134a DCP17023 7SBU16C A0002307011 - A0002302011

E-CLASS (W210) (95-02) E220 D 2155cc 604912 07/95à 05/98 R134a DCP17023 7SBU16C A0002307011 - A0002302011

E-CLASS (W210) (95-02) E230 2295cc 111970 07/95à 10/97 R134a DCP17023 7SBU16C A0002307011 - A0002302011

E-CLASS (W210) (95-02) E240 2398cc 112911 04/97à 03/03 R134a DCP17023 7SBU16C A0002307011 - A0002302011

E-CLASS (W210) (95-02) E240 2597cc 112914 08/00à 05/03 R134a DCP17023 7SBU16C A0002307011 - A0002302011

E-CLASS (W210) (95-02) E250 D 2497cc 605912 07/95à 07/00 R134a DCP17023 7SBU16C A0002307011 - A0002302011

E-CLASS (W210) (95-02) E250 TD 2497cc 605962 07/95à 07/00 R134a DCP17023 7SBU16C A0002307011 - A0002302011

E-CLASS (W210) (95-02) E270 CDi 2685cc 612961 07/99à 05/03 R134a DCP17023 7SBU16C A0002307011 - A0002302011

E-CLASS (W210) (95-02) E280 2799cc 104945 07/95à 10/97 R134a DCP17023 7SBU16C A0002307011 - A0002302011

E-CLASS (W210) (95-02) E280 2799cc 112921 04/97à 05/03 R134a DCP17023 7SBU16C A0002307011 - A0002302011

E-CLASS (W210) (95-02) E290 TD 2874cc 602982 07/95à 08/99 R134a DCP17023 7SBU16C A0002307011 - A0002302011

E-CLASS (W210) (95-02) E300 D 2996cc 606912 07/95à 10/97 R134a DCP17023 7SBU16C A0002307011 - A0002302011

E-CLASS (W210) (95-02) E300 TD 2996cc 606962 10/96à 09/99 R134a DCP17023 7SBU16C A0002307011 - A0002302011

E-CLASS (W210) (95-02) E320 3199cc 104995 07/95à 06/97 R134a DCP17023 7SBU16C A0002307011 - A0002302011

E-CLASS (W210) (95-02) E320 3199cc 112941 07/95à 05/03 R134a DCP17023 7SBU16C A0002307011 - A0002302011
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E-CLASS (W210) (95-02) E320 Cabrio 3199cc M 104.995 06/95à 03/02 R134a DCP17023 7SBU16C A0002307011 - A0002302011

E-CLASS (W210) (95-02) E320 CDi 3226cc 613961 07/99à 05/03 R134a DCP17023 7SBU16C A0002307011 - A0002302011

E-CLASS (W210) (95-02) E420 4196cc 119985 07/95à 10/97 R134a DCP17023 7SBU16C A0002307011 - A0002302011

E-CLASS (W210) (95-02) E430 4266cc 113940 04/97à 05/03 R134a DCP17023 7SBU16C A0002307011 - A0002302011

E-CLASS (W210) (95-02) E50 AMG 4973cc 119980 09/96à 10/97 R134a DCP17023 7SBU16C A0002307011 - A0002302011

E-CLASS (W210) (95-02) E55 AMG 5439cc 113980 01/97à 05/03 R134a DCP17023 7SBU16C A0002307011 - A0002302011

E-CLASS (W211) (02-08) E200 Kompressor 1796cc 271941 08/02à 07/06 R134a DCP17038 7SEU17C A0012300011 - A0012306211

E-CLASS (W211) (02-08) E200 Kompressor 1796cc 271956 05/06à R134a DCP17038 7SEU17C A0012300011 - A0012306211

E-CLASS (W211) (02-08) E200 Kompressor 08/02à 08 R134a DCP17180 7SEU16C A0012300911

E-CLASS (W211) (02-08) E200 Kompressor 16V 1796cc 271956 04/06à 11/09 R134a DCP17038 7SEU17C A0012302611

E-CLASS (W211) (02-08) E200 Kompressor 16V 1796cc 271956 04/06à 11/09 R134a DCP17103 6SEU16C A0012308011

E-CLASS (W211) (02-08) E200 Kompressor Auto 16V 1796cc 271941 NGT 04/06à 03/09 R134a DCP17103 6SEU16C A0012308011

E-CLASS (W211) (02-08) E200 Kompressor Auto 16V 1796cc 271941 NGT 04/06à 03/09 R134a DCP17038 7SEU17C A0012302611

E-CLASS (W211) (02-08) E200 Kompressor Auto 16V 1796cc 271956 04/06à 11/09 R134a DCP17103 6SEU16C A0012308011

E-CLASS (W211) (02-08) E200 Kompressor Auto 16V 1796cc 271956 04/06à 11/09 R134a DCP17038 7SEU17C A0012302611

E-CLASS (W211) (02-08) E200 CDi 2148cc 646820 11/05à R134a DCP17068 6SEU16C A0012308111

E-CLASS (W211) (02-08) E200 CDi 2148cc 646951 11/02à 07/06 R134a DCP17068 6SEU16C A0012308111

E-CLASS (W211) (02-08) E200 CDi 2148cc 646951/.820/.821 09/03à R134a DCP17040 7SEU17C A0012301411

E-CLASS (W211) (02-08) E200 CDi 16V 2148cc 646820 04/06à 11/09 R134a DCP17105 6SEU16C A0022305111

E-CLASS (W211) (02-08) E200 CDi Auto 16V 2148cc 646821/646820 04/06à 11/09 R134a DCP17105 6SEU16C A0022305111

E-CLASS (W211) (02-08) E220 CDi 2148cc 646821 08/05à R134a DCP17068 6SEU16C A0012308111

E-CLASS (W211) (02-08) E220 CDi 2148cc 646961 04/02à 07/06 R134a DCP17068 6SEU16C A0012308111

E-CLASS (W211) (02-08) E220 CDi 2148cc 646961/.821 04/02à R134a DCP17040 7SEU17C A0012301411

E-CLASS (W211) (02-08) E230 2496cc 272922 05/07à R134a DCP17040 7SEU17C A0012301411

E-CLASS (W211) (02-08) E230i V6 24V 2496cc 272922 04/06à 11/09 R134a DCP17107 6SEU16C A0022306511

E-CLASS (W211) (02-08) E240 2597cc 112913/917 04/02à 07/06 R134a DCP17039 7SEU17C A0012301211

E-CLASS (W211) (02-08) E250 2496cc 272922 05/07à R134a DCP17068 6SEU16C A0012308111

E-CLASS (W211) (02-08) E270 CDi 2685cc 647961 04/02à 07/05 R134a DCP17040 7SEU17C A0012301411

E-CLASS (W211) (02-08) E270 CDi 2685cc 647961 04/02à 07/05 R134a DCP17068 6SEU16C A0012308111

E-CLASS (W211) (02-08) E280 2996cc 272943 03/05à R134a DCP17040 7SEU17C A0012301411

E-CLASS (W211) (02-08) E280 2996cc 272943 03/05à R134a DCP17068 6SEU16C A0012308111

E-CLASS (W211) (02-08) E280 2996cc 272944 03/05à R134a DCP17040 7SEU17C A0012301411

E-CLASS (W211) (02-08) E280 2996cc 272944 06/05à R134a DCP17039 7SEU17C A0012301211

E-CLASS (W211) (02-08) E280 2996cc 272944 06/05à R134a DCP17068 6SEU16C A0012308111

E-CLASS (W211) (02-08) E280i 7G-TRONIC V6 24V 2996cc 272943 04/06à 03/09 R134a DCP17107 6SEU16C A0022306511

E-CLASS (W211) (02-08) E280i Auto 4-Matic V6 24V 2996cc 272944 04/06à 11/09 R134a DCP17107 6SEU16C A0022306511

E-CLASS (W211) (02-08) E280i Auto V6 24V 2996cc 272943 04/06à 11/09 R134a DCP17107 6SEU16C A0022306511

E-CLASS (W211) (02-08) E280i V6 24V 2996cc 272943 04/06à 11/09 R134a DCP17107 6SEU16C A0022306511

E-CLASS (W211) (02-08) E280 CDi 2987cc 642920/.921/646920 03/05à R134a DCP17067 6SEU16C A0012308611

E-CLASS (W211) (02-08) E280 CDi 2987cc 642920/.921/646920 03/05à R134a DCP17102 7SEU17C A0012301311

E-CLASS (W211) (02-08) E280 CDi 3222cc 648961 08/03à 07/05 R134a DCP17067 6SEU16C A0012308611

E-CLASS (W211) (02-08) E280 CDi 3222cc 648961 08/03à 07/05 R134a DCP17102 7SEU17C A0012301311

E-CLASS (W211) (02-08) E280 CDi 3222cc 648961 10/03à 07/05 R134a DCP17040 7SEU17C A0012301411

E-CLASS (W211) (02-08) E320 3199cc 112949/954 04/02à 07/05 R134a DCP17039 7SEU17C A0012301211
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E-CLASS (W211) (02-08) E320 CDi 3222cc 648961 11/02à 07/06 R134a DCP17040 7SEU17C A0012301411

E-CLASS (W211) (02-08) E320 CDi 3222cc 648961 11/02à 07/06 R134a DCP17068 6SEU16C A0012308111

E-CLASS (W211) (02-08) E320 CDi 2987cc 642920/921 03/05à R134a DCP17067 6SEU16C A0012308611

E-CLASS (W211) (02-08) E320 CDi 2987cc 642920/921 03/05à R134a DCP17102 7SEU17C A0012301311

E-CLASS (W211) (02-08) E350 3498cc 272964 08/04à R134a DCP17068 6SEU16C A0012308111

E-CLASS (W211) (02-08) E350 3498cc 272964/972/985 08/04à R134a DCP17040 7SEU17C A0012301411

E-CLASS (W211) (02-08) E350 3498cc 272972 08/04à 07/06 R134a DCP17068 6SEU16C A0012308111

E-CLASS (W211) (02-08) E350 3498cc 272985 05/06à R134a DCP17068 6SEU16C A0012308111

E-CLASS (W211) (02-08) E350 CGI 7G-TRONIC V6 24V 3498cc 272985 09/07à 03/09 R134a DCP17107 6SEU16C A0022306511

E-CLASS (W211) (02-08) E350i 7G-TRONIC V6 24V 3498cc 272964 04/06à 11/09 R134a DCP17107 6SEU16C A0022306511

E-CLASS (W211) (02-08) E350i Auto 4-Matic V6 24V 3498cc 272972 04/06à 11/09 R134a DCP17107 6SEU16C A0022306511

E-CLASS (W211) (02-08) E350i V6 24V 3498cc 272964 04/06à 11/09 R134a DCP17107 6SEU16C A0022306511

E-CLASS (W211) (02-08) E400 CDi 3996cc 628961 02/03à 07/05 R134a DCP17067 6SEU16C A0012308611

E-CLASS (W211) (02-08) E400 CDi 3996cc 628961 02/03à 07/05 R134a DCP17102 7SEU17C A0012301311

E-CLASS (W211) (02-08) E420 Cdi 3996cc 629910 01/06à 12/08 R134a DCP17146 7SEU17C A0012304411

E-CLASS (W211) (02-08) E500 4966cc 113967 04/02à 06/05 R134a DCP17040 7SEU17C A0012301411

E-CLASS (W211) (02-08) E500 4966cc 113967 04/02à 06/05 R134a DCP17068 6SEU16C A0012308111

E-CLASS (W211) (02-08) E500 4966cc 113967/969 04/02à 07/06 R134a DCP17039 7SEU17C A0012301211

E-CLASS (W211) (02-08) E500 5461cc 273960 05/06à R134a DCP17040 7SEU17C A0012301411

E-CLASS (W211) (02-08) E500 5461cc 273960 05/06à R134a DCP17068 6SEU16C A0012308111

E-CLASS (W211) (02-08) E500 5461cc 273962 05/06à R134a DCP17068 6SEU16C A0012308111

E-CLASS (W211) (02-08) E500 4-Matic 5461cc 273962 05/06à R134a DCP17040 7SEU17C A0012301411

E-CLASS (W211) (02-08) E500 (211.070) 4966cc M 113.967 04/06à 12/08 R134a DCP17130 7SEU17C A0022306611

E-CLASS (W211) (02-08) E500 4-matic (211.083) 4966cc M 113.969 04/06à 12/08 R134a DCP17130 7SEU17C A0022306611

E-CLASS (W211) (02-08) E55 AMG 5439cc 113990 11/02à 07/06 R134a DCP17040 7SEU17C A0012301411

E-CLASS (W211) (02-08) E55 AMG 5439cc 113990 11/02à 07/06 R134a DCP17068 6SEU16C A0012308111

E-CLASS (W211) (02-08) E63 AMG (211.077) 6208cc M 156.983 03/06à 12/08 R134a DCP17142 7SEU17C A0022300711

E-CLASS (S211) (03-09) E500 T (211.270) 4966cc M 113.967 04/06à 07/09 R134a DCP17130 7SEU17C A0022306611

E-CLASS (S211) (03-09) E500 T 4-matic (211.283) 4966cc M 113.969 04/06à 07/09 R134a DCP17130 7SEU17C A0022306611

E-CLASS (S211) (03-09) E63 AMG (211.277) 6208cc M 156.983 03/06à 07/09 R134a DCP17142 7SEU17C A0022300711

E-CLASS (W212) (09-) E180 1.6 1595cc 274910 03/13à R134a DCP17165 6SBU16C A0008302500

E-CLASS (W212) (09-) E200 2.0 1991cc 274920 01/13à R134a DCP17155 6SBU16C A0008302600

E-CLASS (W212) (09-) E200 2.0 NGT 1991cc 274920 NGT 07/13à R134a DCP17155 6SBU16C A0008302600

E-CLASS (W212) (09-) E200 CGI (212.048, 212.148) 1796cc M271.820; M271.860 08/09à R134a DCP17140 6SBU16C A0032308511

E-CLASS (W212) (09-) E250 CGI (212.047, 212.147) 1796cc M 271.860 01/09à R134a DCP17140 6SBU16C A0032308511

E-CLASS (W212) (09-) E200 CDi 2143cc 651925(136) 11/09à R134a DCP17100 6SEU16C A0022303111

E-CLASS (W212) (09-) E200 CDi 2143cc 651924/925 01/09à 02/13 R134a DCP17157 6SBU16C A0022309211

E-CLASS (W212) (09-) E220 CDi 2143cc 651924(170) 03/09à R134a DCP17100 6SEU16C A0022303111

E-CLASS (W212) (09-) E250 CGI M271 08/09à R134a DCP17112 6SEU16C A0022304411

E-CLASS (W212) (09-) E250 CGI M271 08/09à R134a DCP17112 6SEU16C A0022304411

E-CLASS (W212) (09-) E250 2.0 1991cc 274920 11/12à R134a DCP17155 6SBU16C A0008302600

E-CLASS (W212) (09-) E250 CDi 2143cc 651924(204) 11/09à R134a DCP17100 6SEU16C A0022303111

E-CLASS (W212) (09-) E250 CDi 2143cc 651924/925 01/09à 02/13 R134a DCP17157 6SBU16C A0022309211

E-CLASS (W212) (09-) E250 2.1 CDi (S&S) 2143cc 651924 01/13à R134a DCP17148 6SBU16C A0032302911
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E-CLASS (W212) (09-) E250 2.1 CDi BlueEFFICIENCY (S&S) 2143cc 651924 01/11à R134a DCP17148 6SBU16C A0032302911

E-CLASS (W212) (09-) E300 3.5 CGi BlueEFFICIENCY 3498cc 276952 07/11à R134a DCP17159 6SEU16C A0022307311

E-CLASS (W212) (09-) E300 3.5 CGi BlueEFFICIENCY (S&S) 3498cc 276952 07/11à R134a DCP17148 6SBU16C A0032302911

E-CLASS (W212) (09-) E350i 3498cc 272977(272) 09/09à R134a DCP17100 6SEU16C A0022303111

E-CLASS (W212) (09-) E350 CGi BlueEFFICIENCY 3498cc 272983(292) 03/09à R134a DCP17100 6SEU16C A0022303111

E-CLASS (W212) (09-) E350 3.5 3498cc 276952 01/13à R134a DCP17159 6SEU16C A0022307311

E-CLASS (W212) (09-) E350 3498cc 01/12à R134a DCP17176 6SBU16C A0032302811

E-CLASS (W212) (09-) E350 3.5 CGi BlueEFFICIENCY 3498cc 276952 09/11à R134a DCP17159 6SEU16C A0022307311

E-CLASS (W212) (09-) E350 3.5 Cdi 13à R134a DCP17178 6SBU16C A0032308811

E-CLASS (W212) (09-) E400 3.0 2996cc 276820 01/13à R134a DCP17169 6SBU16C A0008302200

E-CLASS (W212) (09-) E500 4.7 4663cc 278922 01/13à R134a DCP17161 6SEU16C A0022309711

E-CLASS (W212) (09-) E500 4.7 CGi 4663cc 278922 01/13à R134a DCP17161 6SEU16C A0022309711

E-CLASS (W212) (09-) E63 AMG 5.5 5461cc 157981 02/11à R134a DCP17161 6SEU16C A0022309711

E-CLASS (W212) (09-) E63 AMG 5.5 S/Performance 5461cc 157981 02/11à R134a DCP17161 6SEU16C A0022309711

E-CLASS (S212) (09-) E200 CGI (212.248) 1796cc M271.820; M271.860 11/09à R134a DCP17140 6SBU16C A0032308511

E-CLASS (S212) (09-) E250 CGI (212.247) 1796cc M 271.860 11/09à R134a DCP17140 6SBU16C A0032308511

E-CLASS (S212) (09-) E300 03/09à R134a DCP17176 6SBU16C A0032302811

E-CLASS (C207) (09-) E350 CGi Coupé 3498cc 03/09à R134a DCP17104 6SEU16C A0022303211

E-CLASS (C207) (09-) E350 CDi Coupé 3498cc 03/09à R134a DCP17104 6SEU16C A0022303211

E-CLASS (C207) (09-) E500 Coupé 4966cc 03/09à R134a DCP17120 6SEU16C A0022303811

G-CLASS (W460) (79-93) 230G 2307cc 115973 02/80à 07/87 R134a DCP17010 10PA17C A0002300511

G-CLASS (W460) (79-93) 230GE 2299cc 102979/.997/.998 09/89à 07/96 R134a DCP17010 10PA17C A0002300511

G-CLASS (W460) (79-93) 230GE 2299cc 102981/102987 10/81à 05/93 R134a DCP17010 10PA17C A0002300511

G-CLASS (W460) (79-93) 230GE 2299cc 102989/.997/.998 08/86à 06/93 R134a DCP17010 10PA17C A0002300511

G-CLASS (W461) (90-) 250GD 2497cc 602930/.939 08/87à 05/93 R134a DCP17002 10P15C A0002302611

G-CLASS (W461) (90-) 250GD 2497cc 602931 08/89à 07/96 R134a DCP17002 10P15C A0002302611

G-CLASS (W461) (90-) 290GD D 2874 OM 602.942 04/92à R134a DCP17002 10P15C A0002302611

G-CLASS (W461) (90-) 300GD 2997/2998cc 617931/32/33 02/79à 05/93 R134a DCP17002 10P15C A0002302611

G-CLASS (W463) (89-) G230 2299cc 102989 09/93à 07/94 R134a DCP17010 10PA17C A0002300511

G-CLASS (W463) (89-) G270 CDi 2685cc 612965 08/01à 07/03 R134a DCP17064 7SEU17C A0012302811

G-CLASS (W463) (89-) G290D 2874cc 602983 08/97à 07/01 R134a DCP17023 7SBU16C A0002307011 - A0002302011

G-CLASS (W463) (89-) G300 2960cc 103987 05/93à 08/97 R134a DCP17010 10PA17C A0002300511

G-CLASS (W463) (89-) G320 3199cc 112945 09/97à 08/04 R134a DCP17064 7SEU17C A0012302811

G-CLASS (W463) (89-) G500 4966CC 113962 04/97à 07/08 R134a DCP17064 7SEU17C A0012302811

G-CLASS (W463) (89-) G55 AMG 5439cc 113982/.993 09/99à R134a DCP17064 7SEU17C A0012302811

G-CLASS (W463) (89-) G500 5461cc 273962 05/08à R134a DCP17064 7SEU17C A0012302811

GL-CLASS (X164) (06-) GL320 CDi 4-matic 2987cc 642940 01/06à R134a DCP17062 7SEU17C A0012308311 - A0022305311

GL-CLASS (X164) (06-) GL320 CDi 4-Matic (Airco F&R) 2987cc 642940 01/06à R134a DCP17063 7SEU17C A0012308811 - A0022305611

GL-CLASS (X164) (06-) GL420 CDi 4-matic 3996cc 629912 01/06à R134a DCP17062 7SEU17C A0012308311 - A0022305311

GL-CLASS (X164) (06-) GL420 CDi 4-Matic (Airco F&R) 3996cc 629912 01/06à R134a DCP17063 7SEU17C A0012308811 - A0022305611

GL-CLASS (X164) (06-) GL450 4663cc 273923 01/06à R134a DCP17058 7SEU17C A0012308411 - A0022305411

GL-CLASS (X164) (06-) GL500 5461cc 273963 07/06à R134a DCP17058 7SEU17C A0012308411 - A0022305411

GLE (W166) (15-) GLE 250 2143cc 651 04/15à R134a DCP17181 6SBU16C A0032306011

GLE (W166) (15-) GLE 350 2987cc 642 04/15à R134a DCP17181 6SBU16C A0032306011
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GLE (W166) (15-) GLE 400 3.0 4-matic 2996cc 276821/.825 04/15à R134a DCP17172 7SAS17C A0008307100

GLE (W166) (15-) GLE 450 AMG 3.0 4-matic 2996cc 276821 10/15à R134a DCP17172 7SAS17C A0008307100

GLE (W166) (15-) GLE 500 4.7 4-matic 4663cc 278928 04/16à R134a DCP17172 7SAS17C A0008307100

GLK-CLASS (X204) (08-) GLK200 2.0 1991cc 274920 08/13à R134a DCP17165 6SBU16C A0008302500

GLK-CLASS (X204) (08-) GLK200 2.1 CDi 2143cc 651916 07/12à R134a DCP17165 6SBU16C A0008302500

GLK-CLASS (X204) (08-) GLK200 2.2 CDi Blue Effi ciency 2143cc 651913 07/10à R134a DCP17148 6SBU16C A0032302911

GLK-CLASS (X204) (08-) GLK200 2.2 CDi Blue Effi ciency 2143cc 651913 04/12à R134a DCP17165 6SBU16C A0008302500

GLK-CLASS (X204) (08-) GLK220 2.1 CDi 2143cc 651912/651916 07/12à R134a DCP17165 6SBU16C A0008302500

GLK-CLASS (X204) (08-) GLK220 2.1 CDi Bluetec 2143cc 651912 04/12à R134a DCP17165 6SBU16C A0008302500

GLK-CLASS (X204) (08-) GLK250 2.0 1991cc 274920 04/13à R134a DCP17165 6SBU16C A0008302500

GLK-CLASS (X204) (08-) GLK250 2.1 BlueTec 2143cc 651912 04/12à R134a DCP17165 6SBU16C A0008302500

GLK-CLASS (X204) (08-) GLK350 3498cc 272991(272) 08/09à R134a DCP17100 6SEU16C A0022303111

GLK-CLASS (X204) (08-) GLK350 3.5 Blue Effi ciency 3498cc 276957 07/12à R134a DCP17166 6SEU16C A0008302100

GLK-CLASS (X204) (08-) GLK350 3.5 CDi Blue Effi ciency 2143cc 642835 07/12à R134a DCP17182 6SEU16C A0008303600

M-CLASS (W163) (98-05) ML270 CDi 2685cc 612963 06/99à 07/05 R134a DCP17024 7SBU16C A0002306811

M-CLASS (W163) (98-05) ML400 CDi 3996cc 628963 09/01à 07/05 R134a DCP17145 7SEU17C A0012302711

M-CLASS (W163) (98-05) ML400 CDi (163.128) 3996cc OM 628.963 09/01à 06/05 R134a DCP17144 7SEU16C A0002308611

M-CLASS (W164) (05-) ML280 CDi 4-matic 2987cc 642940 08/05à R134a DCP17062 7SEU17C A0012308311 - A0022305311

M-CLASS (W164) (05-) ML320 CDi 4-matic 2987cc 642940 08/05à R134a DCP17062 7SEU17C A0012308311 - A0022305311

M-CLASS (W164) (05-) ML320 CDi 4-matic (164.122) 2987cc OM 642.940 04/08à 07/09 R134a DCP17138 7SEU17C A0022305811

M-CLASS (W164) (05-) ML350 CDi 4-matic 2987cc OM 642.820 09/09à R134a DCP17138 7SEU17C A0022305811

M-CLASS (W164) (05-) ML350 CDi 4-matic (164.122) 2987cc OM 642.940 07/09à R134a DCP17138 7SEU17C A0022305811

M-CLASS (W164) (05-) ML350 Addition Airco(-) 3498cc 272967 08/05à R134a DCP17058 7SEU17C A0012308411 - A0022305411

M-CLASS (W164) (05-) ML420 CDi 4-matic 3996cc 629912 04/06à R134a DCP17062 7SEU17C A0012308311 - A0022305311

M-CLASS (W164) (05-) ML500 Addition Airco(-) 4966cc 113964 08/05à 07/07 R134a DCP17059 7SEU17C A0022305211

M-CLASS (W164) (05-) ML500 Addition Airco(+) 4966cc 113964 08/05à 07/07 R134a DCP17055 7SEU17C A0012307311 - A0012308711

M-CLASS (W164) (05-) ML500 Addition Airco(-) 5461cc 273963 04/07à R134a DCP17058 7SEU17C A0012308411 - A0022305411

M-CLASS (W164) (05-) ML500 Addition Airco(+) 5461cc 273963 04/07à R134a DCP17055 7SEU17C A0012307311 - A0012308711

M-CLASS (W164) (05-) ML63 AMG Addition Airco(-) 6208cc 156980 12/05à R134a DCP17065 7SEU17C A0022300511

M-CLASS (W164) (05-) ML63 AMG 4-matic (164.177) 6208cc M 156.980 09/06à R134a DCP17135 7SEU17C A0022302311

M-CLASS (W166) (11-) ML250 CDi BlueTec 4-matic (166.004) 2143cc OM 651.960 06/11à R134a DCP17126 7SEU17C A0022306211

M-CLASS (W166) (11-) ML250 2.2 cdi BlueTEC   2143cc 651960 06/11à R134a DCP17162 6SEU16C A0032307911

M-CLASS (W166) (11-) ML350 4-matic (166.057) 3498cc M 276.955 06/11à R134a DCP17127 7SEU17C A0022307511

M-CLASS (W166) (11-) ML350 3.5 BlueEFFICIENCY  3498cc 276955 09/11à R134a DCP17156 6SEU16C A0008303100

M-CLASS (W166) (11-) ML350 3.0 CDi BlueTEC   2987cc 642826 06/11à R134a DCP17163 6SEU16C A0032308011

M-CLASS (W166) (11-) ML500 4-matic (166.073) 4663cc M 278.928 02/12à R134a DCP17126 7SEU17C A0022306211

M-CLASS (W166) (11-) ML63 AMG 5.5 Performance 5461cc 157982 11/11à R134a DCP17162 6SEU16C A0032307911

R-CLASS (W251, V251) (06-) R280 (251.054, 251.154) 2996cc M 272.945 01/07à R134a DCP17129 7SEU17C A0022305711

R-CLASS (W251, V251) (06-) R280 Front Side Fitting 2996cc 272945 06/06à R134a DCP17058 7SEU17C A0012308411 - A0022305411

R-CLASS (W251, V251) (06-) R280 CDi Front Side Fitting 2987cc 642950 08/05à R134a DCP17062 7SEU17C A0012308311 - A0022305311

R-CLASS (W251, V251) (06-) R280 CDi Front Side Fitting 2987cc 642950 06/06à R134a DCP17062 7SEU17C A0012308311 - A0022305311

R-CLASS (W251, V251) (06-) R280 CDi Rear Side Fitting 2987cc 642950 06/06à R134a DCP17063 7SEU17C A0012308811 - A0022305611

R-CLASS (W251, V251) (06-) R320 CDi Rear Side Fitting 2987cc 642950 08/05à R134a DCP17063 7SEU17C A0012308811 - A0022305611

R-CLASS (W251, V251) (06-) R350 Front Side Fitting 3498cc 272967 08/05à R134a DCP17058 7SEU17C A0012308411 - A0022305411
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R-CLASS (W251, V251) (06-) R500 M113 à  06 R134a DCP17055 7SEU17C A0012308711

R-CLASS (W251, V251) (06-) R500 Front Side Fitting 4966cc 113971 08/05à R134a DCP17059 7SEU17C A0022305211

R-CLASS (W251, V251) (06-) R500 4-matic (251.072, 251.172) 5461cc M 273.963 01/07à R134a DCP17129 7SEU17C A0022305711

R-CLASS (W251, V251) (06-) R63 AMG Front Side Fitting 6208cc 156980 02/06à R134a DCP17065 7SEU17C A0022300511

R-CLASS (W251, V251) (06-) R63 AMG (251.077, 251.177) 6208cc M 156.980 09/06à R134a DCP17135 7SEU17C A0022302311

S-CLASS (W126) (79-91) S380 SE / SEL / SEC 3839cc 116961 / 116963 09/80à 08/86 R134a DCP17003 10P17C A0002302511 - A0002341411

S-CLASS (W126) (79-91) S420 SE /  SEL /  SEC 4196cc M 116.965 10/85à 06/91 R134a DCP17001 10P15C A0002302411 - A0031316601

S-CLASS (W126) (79-91) S420 SE / SEL / SEC 4196cc 116965 09/85à 05/91 R134a DCP17003 10P17C A0002302511 - A0002341411

S-CLASS (W126) (79-91) S500 SE /  SEL / SEC (DOHC) 09/85à 06/91 R134a DCP17001 10P15C A0002302411 - A0031316601

S-CLASS (W126) (79-91) S500 SE / SEL / SEC 4973cc 117961 08/80à 05/93 R134a DCP17003 10P17C A0002302511 - A0002341411

S-CLASS (W126) (79-91) S560 SE /  SEL /  SEC 5547cc M 117.968  89à  91 R134a DCP17003 10P17C A0002302511

S-CLASS (W126) (79-91) S560 SEL /  SEC 5547cc M 117.968  85à  91 R134a DCP17001 10P15C A0002302411 - A0031316601

S-CLASS (W140) (91-98) S280 2799cc 104944 06/93à 01/99 R134a DCP17005 10PA20C A0002301711

S-CLASS (W140) (91-98) S280 2799cc 104944 06/93à 01/99 R134a DCP17017 10PA20C A0002302211

S-CLASS (W140) (91-98) 300 SD 3449cc OM 603.971  91à  93 R134a DCP17008 10PA20C A0002300011

S-CLASS (W140) (91-98) S300 SE / SEL 2799cc 104944 06/91à 10/98 R134a DCP17005 10PA20C A0002301711

S-CLASS (W140) (91-98) S300SE / S300 2799cc 104944 06/91à 10/98 R134a DCP17023 7SBU16C A0002307011 - A0002302011

S-CLASS (W140) (91-98) S300 TD 2996cc 606961 09/96à 08/98 R134a DCP17023 7SBU16C A0002307011 - A0002302011

S-CLASS (W140) (91-98) S320 3199cc 104990 06/93à 07/98 R134a DCP17006 10PA20C A0002300311

S-CLASS (W140) (91-98) S320 3199cc 104990 06/93à 07/98 R134a DCP17015 10PA20C A0002301611

S-CLASS (W140) (91-98) S320 3199cc 104990 06/93à 07/98 R134a DCP17017 10PA20C A0002302211

S-CLASS (W140) (91-98) S320 3199cc 104990 06/93à 07/98 R134a DCP17023 7SBU16C A0002307011 - A0002302011

S-CLASS (W140) (91-98) S350 TD 3449cc 603971 06/93à 08/96 R134a DCP17008 10PA20C A0002300011

S-CLASS (W140) (91-98) S350 TD 3449cc 603971 06/93à 08/96 R134a DCP17017 10PA20C A0002302211

S-CLASS (W140) (91-98) S400 SE / SEL / S400 4196cc 119975/.981 08/91à 10/98 R134a DCP17007 10PA20C A0002300411

S-CLASS (W140) (91-98) S400 SE / SEL / S420 4196cc 119975/.981 08/91à 05/93 R134a DCP17015 10PA20C A0002301611

S-CLASS (W140) (91-98) S420 4196cc 119981 06/93à 08/98 R134a DCP17023 7SBU16C A0002307011 - A0002302011

S-CLASS (W140) (91-98) S420 4196cc M 119.971 01/93à 10/98 R134a DCP17007 10PA20C A0002300411

S-CLASS (W140) (91-98) S500 4973cc 119980 10/95à 08/98 R134a DCP17023 7SBU16C A0002307011 - A0002302011

S-CLASS (W140) (91-98) S500 SE / SEL / SEC 4973cc 119970 02/92à 05/93 R134a DCP17015 10PA20C A0002301611

S-CLASS (W140) (91-98) S500 SE / SEL / SEC / S500 4973cc 119970 02/92à 10/98 R134a DCP17007 10PA20C A0002300411

S-CLASS (W140) (91-98) S600 5987cc 120982/.983 06/93à 08/98 R134a DCP17006 10PA20C A0002300311

S-CLASS (W140) (91-98) S600 06/93à 08/98 R134a DCP17017 10PA20C A0002302211

S-CLASS (W140) (91-98) S600 SEL 5987cc 120980 05/91à 06/93 R134a DCP17015 10PA20C A0002301611

S-CLASS (W220) (98-05) S280 2799cc 112922 02/99à 08/05 R134a DCP17043 7SEU17C A0002309111

S-CLASS (W220) (98-05) S280 2799cc 112922 02/99à 08/05 R134a DCP17064 7SEU17C A0012302811

S-CLASS (W220) (98-05) S280 2.8 2799cc 08à 01 R134a DCP17147 10PA20C A1192300011

S-CLASS (W220) (98-05) S320 3199cc 112944 02/99à 08/02 R134a DCP17064 7SEU17C A0012302811

S-CLASS (W220) (98-05) S320 3.2 3199cc 98à 02 R134a DCP17147 10PA20C A1192300011

S-CLASS (W220) (98-05) S320 CDi 3222cc 613960 09/99à 08/02 R134a DCP17064 7SEU17C A0012302811

S-CLASS (W220) (98-05) S320 CDi 3222cc 648960 09/02à 08/05 R134a DCP17064 7SEU17C A0012302811

S-CLASS (W220) (98-05) S350 3724cc 112972/975 09/02à 08/05 R134a DCP17043 7SEU17C A0002309111

S-CLASS (W220) (98-05) S400 CDi 3996cc 628960 07/00à 08/05 R134a DCP17044 7SEU17C A0002309211

S-CLASS (W220) (98-05) S430 4266cc 113941 09/98à 08/05 R134a DCP17043 7SEU17C A0002309111
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S-CLASS (W220) (98-05) S430 4266cc 113941 09/98à 08/05 R134a DCP17064 7SEU17C A0012302811

S-CLASS (W220) (98-05) S430 4266cc 113948 09/02à 08/05 R134a DCP17043 7SEU17C A0002309111

S-CLASS (W220) (98-05) S500 4966cc 113960 07/00à 08/05 R134a DCP17043 7SEU17C A0002309111

S-CLASS (W220) (98-05) S500 4966cc 113960 07/00à 08/05 R134a DCP17064 7SEU17C A0012302811

S-CLASS (W220) (98-05) S500 4966cc 113966 09/02à 08/05 R134a DCP17043 7SEU17C A0002309111

S-CLASS (W220) (98-05) S55 AMG 5439cc 113986 09/99à 08/02 R134a DCP17064 7SEU17C A0012302811

S-CLASS (W220) (98-05) S55 AMG 5439cc 113991 09/02à 08/05 R134a DCP17026 7SEU17C A0002306511 - A0002309011

S-CLASS (W220) (98-05) S600 5513cc 275950 09/02à 08/05 R134a DCP17041 7SEU17C A0012300111

S-CLASS (W220) (98-05) S65 AMG 5980cc 275980 08/03à 08/05 R134a DCP17041 7SEU17C A0012300111

S-CLASS (W221) (05-) S320 CDi 2987cc 642.930/642.932 12/05à 06/09 R134a DCP17131 7SEU17C A0022308111

S-CLASS (W221) (05-) S320 CDi / S350 CDi (221.022, 221.122) 2987cc OM 642.930 12/05à 08/08 R134a DCP17143 7SEU17C A0022308211

S-CLASS (W221) (05-) S320 CDi 4-matic (221.080, 221.180) 2987cc OM 642.932 10/06à 08/08 R134a DCP17143 7SEU17C A0022308211

S-CLASS (W221) (05-) S350 BlueTec (221.026, 221.126) 2987cc OM 642.862 04/11à R134a DCP17132 7SEU17C A0022307711

S-CLASS (W221) (05-) S350 BlueTEC 4-matic (221.083, 221.183) 2987cc OM 642.868 04/11à R134a DCP17132 7SEU17C A0022307711

S-CLASS (W221) (05-) S350 (221.056, 221.156) 3498cc M 272.965 10/05à R134a DCP17132 7SEU17C A0022307711

S-CLASS (W221) (05-) S350 (221.056, 221.156) 3498cc M 272.965 10/05à R134a DCP17133 7SEU17C A0012304111

S-CLASS (W221) (05-) S350 4-matic (221.087, 221.187) 3498cc M 272.975 02/08à R134a DCP17132 7SEU17C A0022307711

S-CLASS (W221) (05-) S350 CGI (221.057, 221.157) 3498cc M 276.950 04/11à R134a DCP17132 7SEU17C A0022307711

S-CLASS (W221) (05-) S350 CGI 4-matic (221.082, 221.182) 3498cc M 276.950 04/11à R134a DCP17132 7SEU17C A0022307711

S-CLASS (W221) (05-) S350 CDi 2987cc OM 642.930 05/11à R134a DCP17132 7SEU17C A0022307711

S-CLASS (W221) (05-) S450 4663cc 273922 12/05à R134a DCP17060 7SEU17C A0022306711 - A0022301211

S-CLASS (W221) (05-) S420 CDi / S450 CDi (221.028, 221.128) 3996cc OM 629.911 10/06à 06/09 R134a DCP17143 7SEU17C A0022308211

S-CLASS (W221) (05-) S450 4-matic (221.084, 221.184) 4663cc M 273.924 12/05à R134a DCP17132 7SEU17C A0022307711

S-CLASS (W221) (05-) S500 5461cc 273961 09/05à R134a DCP17060 7SEU17C A0022306711 - A0022301211

S-CLASS (W221) (05-) S500 CGI  4-matic (221.094, 221.194) 4663cc M 278.932 03/11à R134a DCP17132 7SEU17C A0022307711

S-CLASS (W221) (05-) S500 CGI (221.073, 221.173) 4663cc M 278.932 04/11à R134a DCP17132 7SEU17C A0022307711

S-CLASS (W221) (05-) S500 (221.071, 221.171) 5461cc M 273.961 10/05à R134a DCP17133 7SEU17C A0012304111

S-CLASS (W221) (05-) S63 AMG (221.077, 221.177) 6208cc M 156.984 07/07à R134a DCP17139 7SEU17C A0022308011

S-CLASS (W222) (13-) S350 3.0 BlueTec 2987cc 642861 05/13à R134a DCP17173 7SEU17C A0008306600

S-CLASS (W222) (13-) S500 4.7 4663cc 278929 05/13à R134a DCP17174 7SEU17C A0008306500

S-CLASS (W222) (13-) S63 AMG 5.5 5461cc 157985 07/13à R134a DCP17174 7SEU17C A0008306500

SL (R107) (71-89) SL300 2960cc M 103.982 kat 09/85à 08/89 R134a DCP17001 10P15C A0002302411 - A0031316601

SL (R129) (89-01) SL280 2799cc 104943/.944 06/93à 05/98 R134a DCP17010 10PA17C A0002300511

SL (R129) (89-01) SL280 2799cc 104943/.944 06/93à 05/98 R134a DCP17019 10PA17C A0002303611

SL (R129) (89-01) SL280 2799cc 112923 06/98à 07/01 R134a DCP17010 10PA17C A0002300511

SL (R129) (89-01) SL280 2799cc 112923 06/98à 07/01 R134a DCP17019 10PA17C A0002303611

SL (R129) (89-01) SL300 2960cc M 103.984 03/89à 08/93 R134a DCP17010 10PA17C A0002300511

SL (R129) (89-01) SL300 24V 2960cc M 104.981 03/89à 07/93 R134a DCP17010 10PA17C A0002300511

SL (R129) (89-01) SL320 3199cc 104991 06/93à 05/98 R134a DCP17010 10PA17C A0002300511

SL (R129) (89-01) SL320 3199cc 104991 06/93à 05/98 R134a DCP17019 10PA17C A0002303611

SL (R129) (89-01) SL320 3199cc 112943 06/98à 07/01 R134a DCP17010 10PA17C A0002300511

SL (R129) (89-01) SL320 3199cc 112943 06/98à 07/01 R134a DCP17019 10PA17C A0002303611

SL (R129) (89-01) SL500 4973cc M 119.960/972 09/89à R134a DCP17011 10PA17C A0002300611

SL (R129) (89-01) SL60 AMG 5987 M 119.983 05/97à 10/01 R134a DCP17010 10PA17C A0002300511
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SL (R129) (89-01) SL600 5987 M 120.981  92à R134a DCP17010 10PA17C A0002300511

SL (R129) (89-01) SL600 5987cc 120983 08/91à 05/93 R134a DCP17019 10PA17C A0002303611

SL (R230) (01-12) SL350 7G-TRONIC V6 24V 3498cc 272966 11/05à 01/08 R134a DCP17111 7SEU17C A0012306211

SL (R230) (01-12) SL350 3724cc 112973 08/02à 07/05 R134a DCP17085 7SEU17C A0012300211

SL (R230) (01-12) SL350 HAS(+) 3724cc 112973 08/02à 07/05 R134a DCP17085 7SEU17C A0012300211

SL (R230) (01-12) SL500 4966cc 113963 08/01à 07/05 R134a DCP17064 7SEU17C A0012302811

SL (R230) (01-12) SL500 4966cc 113963 08/01à 07/05 R134a DCP17085 7SEU17C A0012300211

SL (R230) (01-12) SL500 7G-TRONIC V8 32V 5461cc 273965 11/06à 01/09 R134a DCP17111 7SEU17C A0012306211

SL (R230) (01-12) SL500 HAS(+) 4966cc 113963 08/01à 07/05 R134a DCP17085 7SEU17C A0012300211

SL (R230) (01-12) SL55 AMG 5439cc 113992 08/01à 07/02 R134a DCP17064 7SEU17C A0012302811

SL (R230) (01-12) SL55 AMG 5439cc 113992 08/02à 07/05 R134a DCP17085 7SEU17C A0012300211

SL (R230) (01-12) SL55 AMG HAS(+) 5439cc 113992 08/02à 07/05 R134a DCP17085 7SEU17C A0012300211

SL (R231) (12-) SL350 3.5 BlueEFFICIENCY 3498cc 276954 12/11à R134a DCP17155 6SBU16C A0008302600

SL (R231) (12-) SL500 4.7 BlueEFFICIENCY 4663cc 278927 12/11à R134a DCP17155 6SBU16C A0008302600

SLK (R170) (96-04) SLK200 1999cc 111943/.946/.958 09/96à 09/03 R134a DCP17023 7SBU16C A0002307011 - A0002302011

SLK (R170) (96-04) SLK230 2295cc 111973/983 09/96à 01/04 R134a DCP17023 7SBU16C A0002307011 - A0002302011

SLK (R170) (96-04) SLK320 3199cc 112947 10/99à 01/04 R134a DCP17023 7SBU16C A0002307011 - A0002302011

SLK (R170) (96-04) SLK32 AMG 3199cc 112960 10/99à 01/04 R134a DCP17023 7SBU16C A0002307011 - A0002302011

SLK (R170) (96-04) SLK32 AMG 3199cc 112960 10/99à 01/04 R134a DCP17080 7SBU16C A0002307611

SLK (R171) (04-11) SLK200 Kompressor 1796cc 271944 02/04à R134a DCP17051 6SEU14C A0002309311

SLK (R171) (04-11) SLK280 2996cc 272942 05/05à R134a DCP17046 6SEU14C A0012300711

SLK (R171) (04-11) SLK350 3498cc 272963 02/04à R134a DCP17046 6SEU14C A0012300711

SLK (R171) (04-11) SLK350K Auto V6 24V 3498cc 272963 01/04à 12/07 R134a DCP17110 6SEU16C A0012305411

SLK (R171) (04-11) SLK55 AMG 5439cc 113989 05/04à R134a DCP17046 6SEU14C A0012300711

SLK (R172) (12-) 350 3.5 BlueEFFICIENCY 3498cc 276956 01/11à R134a DCP17159 6SEU16C A0022307311

SLK (R172) (12-) 55 AMG 5.5 5461cc 152980 10/11à R134a DCP17161 6SEU16C A0022309711

SPRINTER 2-t (901, 902) (95-06) 208CDi 2148cc 611987 04/00à 05/06 R134a DCP17023 7SBU16C A0002307011 - A0002302011

SPRINTER 2-t (901, 902) (95-06) 208D 2299cc 601943 12/94à 12/99 R134a DCP17011 10PA17C A0002300611

SPRINTER 2-t (901, 902) (95-06) 208D 2299cc 601943 12/94à 12/99 R134a DCP17020 10PA17C A0002303711

SPRINTER 2-t (901, 902) (95-06) 208D 2299cc 601943 12/94à 12/99 R134a DCP17023 7SBU16C A0002307011 - A0002302011

SPRINTER 2-t (901, 902) (95-06) 210D 2874cc 602980 01/97à 04/00 R134a DCP17011 10PA17C A0002300611

SPRINTER 2-t (901, 902) (95-06) 210D 2874cc 602980 01/97à 04/00 R134a DCP17020 10PA17C A0002303711

SPRINTER 2-t (901, 902) (95-06) 210D 2874cc 602980 01/97à 04/00 R134a DCP17023 7SBU16C A0002307011 - A0002302011

SPRINTER 2-t (901, 902) (95-06) 211CDi 2148cc 611981 04/00à 05/06 R134a DCP17023 7SBU16C A0002307011 - A0002302011

SPRINTER 2-t (901, 902) (95-06) 212D 2874cc 602980 12/94à 04/00 R134a DCP17023 7SBU16C A0002307011 - A0002302011

SPRINTER 2-t (901, 902) (95-06) 212D 2874cc 602980 12/94à 08/00 R134a DCP17011 10PA17C A0002300611

SPRINTER 2-t (901, 902) (95-06) 212D 2874cc 602980 12/94à 08/00 R134a DCP17020 10PA17C A0002303711

SPRINTER 2-t (901, 902) (95-06) 213CDi 2148cc 611981 04/00à 05/06 R134a DCP17023 7SBU16C A0002307011 - A0002302011

SPRINTER 2-t (901, 902) (95-06) 214 2295cc 111979 12/94à 08/00 R134a DCP17011 10PA17C A0002300611

SPRINTER 2-t (901, 902) (95-06) 214 2295cc 111979 12/94à 08/00 R134a DCP17020 10PA17C A0002303711

SPRINTER 2-t (901, 902) (95-06) 214 2295cc 111979/.984 12/94à 05/06 R134a DCP17023 7SBU16C A0002307011 - A0002302011

SPRINTER 2-t (901, 902) (95-06) 216CDi 2685cc 612981 04/00à 05/06 R134a DCP17023 7SBU16C A0002307011 - A0002302011

SPRINTER 3-t (903) (95-06) 308CDi 2148cc 611987 09/99à 05/06 R134a DCP17023 7SBU16C A0002307011 - A0002302011

SPRINTER 3-t (903) (95-06) 308D 2299cc 601943 12/94à 12/99 R134a DCP17011 10PA17C A0002300611
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SPRINTER 3-t (903) (95-06) 308D 2299cc 601943 12/94à 12/99 R134a DCP17020 10PA17C A0002303711

SPRINTER 3-t (903) (95-06) 308D 2299cc 601943 12/94à 04/00 R134a DCP17023 7SBU16C A0002307011 - A0002302011

SPRINTER 3-t (903) (95-06) 310D 2874cc 602980 02/95à 08/00 R134a DCP17023 7SBU16C A0002307011 - A0002302011

SPRINTER 3-t (903) (95-06) 310D 2874cc 602980 01/97à 08/00 R134a DCP17011 10PA17C A0002300611

SPRINTER 3-t (903) (95-06) 310D 2874cc 602980 01/97à 08/00 R134a DCP17020 10PA17C A0002303711

SPRINTER 3-t (903) (95-06) 311CDi 2148cc 611981 04/00à 05/06 R134a DCP17023 7SBU16C A0002307011 - A0002302011

SPRINTER 3-t (903) (95-06) 312D 2874cc 602980 12/94à 08/02 R134a DCP17023 7SBU16C A0002307011 - A0002302011

SPRINTER 3-t (903) (95-06) 312D 2874cc 602980 12/94à 08/00 R134a DCP17011 10PA17C A0002300611

SPRINTER 3-t (903) (95-06) 312D 2874cc 602980 12/94à 08/00 R134a DCP17020 10PA17C A0002303711

SPRINTER 3-t (903) (95-06) 313CDi 2148cc 611981 04/00à 05/06 R134a DCP17023 7SBU16C A0002307011 - A0002302011

SPRINTER 3-t (903) (95-06) 314 2295cc 111979 12/94à 12/99 R134a DCP17011 10PA17C A0002300611

SPRINTER 3-t (903) (95-06) 314 2295cc 111979/.984 12/94à 05/06 R134a DCP17023 7SBU16C A0002307011 - A0002302011

SPRINTER 3-t (903) (95-06) 314 2295cc 111979/984 12/94à 05/06 R134a DCP17020 10PA17C A0002303711

SPRINTER 3-t (903) (95-06) 316CDi 2685cc 612981 04/00à 05/06 R134a DCP17023 7SBU16C A0002307011 - A0002302011

SPRINTER 4-t (904) (96-06) 408CDi 2148cc 611987 04/00à 05/06 R134a DCP17023 7SBU16C A0002307011 - A0002302011

SPRINTER 4-t (904) (96-06) 408D 2299cc 601943 12/94à 12/99 R134a DCP17011 10PA17C A0002300611

SPRINTER 4-t (904) (96-06) 408D 2299cc 601943 12/94à 12/99 R134a DCP17020 10PA17C A0002303711

SPRINTER 4-t (904) (96-06) 408D 2299cc 601943 12/94à 05/06 R134a DCP17023 7SBU16C A0002307011 - A0002302011

SPRINTER 4-t (904) (96-06) 410D 2874cc 602980 01/97à 05/06 R134a DCP17023 7SBU16C A0002307011 - A0002302011

SPRINTER 4-t (904) (96-06) 410D 2874cc 602980 01/97à 08/00 R134a DCP17011 10PA17C A0002300611

SPRINTER 4-t (904) (96-06) 410D 2874cc 602980 01/97à 08/00 R134a DCP17020 10PA17C A0002303711

SPRINTER 4-t (904) (96-06) 411CDi 2148cc 611981 04/00à 05/06 R134a DCP17023 7SBU16C A0002307011 - A0002302011

SPRINTER 4-t (904) (96-06) 412D 2874cc 602980 12/94à 08/98 R134a DCP17011 10PA17C A0002300611

SPRINTER 4-t (904) (96-06) 412D 2874cc 602980 12/94à 05/06 R134a DCP17023 7SBU16C A0002307011 - A0002302011

SPRINTER 4-t (904) (96-06) 412D 2874cc 602980 12/94à 08/00 R134a DCP17020 10PA17C A0002303711

SPRINTER 4-t (904) (96-06) 413CDi 2148cc 611981 04/00à 05/06 R134a DCP17023 7SBU16C A0002307011 - A0002302011

SPRINTER 4-t (904) (96-06) 414 2295cc 111979 12/94à 12/99 R134a DCP17011 10PA17C A0002300611

SPRINTER 4-t (904) (96-06) 414 2295cc 111979 12/94à 12/99 R134a DCP17020 10PA17C A0002303711

SPRINTER 4-t (904) (96-06) 414 2295cc 111979/.984 12/94à 05/06 R134a DCP17023 7SBU16C A0002307011 - A0002302011

SPRINTER 4-t (904) (96-06) 414D 2874cc 602980 05/97à 05/06 R134a DCP17023 7SBU16C A0002307011 - A0002302011

SPRINTER 4-t (904) (96-06) 416CDi 2685cc 612981 04/00à 05/06 R134a DCP17023 7SBU16C A0002307011 - A0002302011

SPRINTER 5-t (905) (01-06) 616CDi 2685cc 612981 04/01à 05/06 R134a DCP17023 7SBU16C A0002307011 - A0002302011

SPRINTER 5-t (905) (01-06) 616CDi 2685cc 612981 06/01à 02/06 R134a DCP17114 10S17C A0002308011

SPRINTER 5-t (905) (01-06) 616CDi Auto 2685cc 612981 06/01à 02/06 R134a DCP17114 10S17C A0002308011

SPRINTER 5-t (905) (01-06) NCV2 03à R134a DCP17109 7SEU17C A0032302311

SPRINTER 3.5 (906) (06-) 209CDi 2148cc OM646 02/06à R134a DCP17121 10S17C A0012306911

SPRINTER 3.5 (906) (06-) 209D 2148cc 646984 06/06à R134a DCP17072 7SEU17C A0022301911

SPRINTER 3.5 (906) (06-) 210 2.2 CDI 2143cc 651955 03/09à R134a DCP17151 7SBU17C A0032309011

SPRINTER 3.5 (906) (06-) 211CDi 2148cc OM646 02/06à R134a DCP17121 10S17C A0012306911

SPRINTER 3.5 (906) (06-) 211CDi 2148cc OM646 02/06à 12/09 R134a DCP17150 10S17C A0012307011

SPRINTER 3.5 (906) (06-) 211D 2148cc 646985 06/06à R134a DCP17072 7SEU17C A0022301911

SPRINTER 3.5 (906) (06-) 213 CDi 2148cc OM646 02/06à R134a DCP17102 7SEU17C A0012303211

SPRINTER 3.5 (906) (06-) 213 CDi Auto 2148cc OM646 02/06à R134a DCP17102 7SEU17C A0012303211

SPRINTER 3.5 (906) (06-) 213CDi 2148cc OM646 02/06à R134a DCP17121 10S17C A0012306911



COMPRESSORS • COMPRESSEURS • COMPRESORES • KOMPRESSOREN •  COMPRESSORI

TYPE OEGAS

91

 

MERCEDES
SPRINTER 3.5 (906) (06-) 213D 2148cc 646986 06/06à R134a DCP17072 7SEU17C A0022301911

SPRINTER 3.5 (906) (06-) 215CDi 2148cc OM646 02/06à R134a DCP17121 10S17C A0012306911

SPRINTER 3.5 (906) (06-) 215D 2148cc 646989 06/06à R134a DCP17072 7SEU17C A0022301911

SPRINTER 3.5 (906) (06-) 215D 2148cc 646990 06/06à R134a DCP17072 7SEU17C A0022301911

SPRINTER 3.5 (906) (06-) 216 1.8 1796cc 271951 09/08à R134a DCP17152 7SEU17C A0022301811

SPRINTER 3.5 (906) (06-) 218 CDi D V6 24V 2987cc 642992 02/06à R134a DCP17122 10S17C A0012307111

SPRINTER 3.5 (906) (06-) 218CDi 2987cc OM642 02/06à R134a DCP17121 10S17C A0012306911

SPRINTER 3.5 (906) (06-) 219CDi 2987cc OM642 07/09à R134a DCP17121 10S17C A0012306911

SPRINTER 3.5 (906) (06-) 224 3498cc 272979 02/06à R134a DCP17122 10S17C A0012307111

SPRINTER 3.5 (906) (06-) 224 3498cc M272 02/06à R134a DCP17121 10S17C A0012306911

SPRINTER 3.5 (906) (06-) 224 - Addition Airco(-) 3498cc 272979 06/06à R134a DCP17075 7SEU17C A0012301711

SPRINTER 3.5 (906) (06-) 309CDi 2148cc OM646 02/06à R134a DCP17121 10S17C A0012306911

SPRINTER 3.5 (906) (06-) 309CDi 2148cc OM646 06/06à 12/09 R134a DCP17150 10S17C A0012307011

SPRINTER 3.5 (906) (06-) 310 2.1 Cdi 2143cc 651955 03/09à R134a DCP17151 7SBU17C A0032309011

SPRINTER 3.5 (906) (06-) 310CDi 2143cc 651955 03/09à R134a DCP17150 10S17C A0012307011

SPRINTER 3.5 (906) (06-) 311CDi 2148cc OM646 02/06à R134a DCP17121 10S17C A0012306911

SPRINTER 3.5 (906) (06-) 311CDi 2148cc OM646 06/06à 12/09 R134a DCP17150 10S17C A0012307011

SPRINTER 3.5 (906) (06-) 313 CDi 2148cc OM646 02/06à R134a DCP17102 7SEU17C A0012303211

SPRINTER 3.5 (906) (06-) 313 2.1 CDi 2143cc 651955 / 651956 05/09à R134a DCP17151 7SBU17C A0032309011

SPRINTER 3.5 (906) (06-) 315CDi 2148cc OM646 02/06à R134a DCP17121 10S17C A0012306911

SPRINTER 3.5 (906) (06-) 315 2.2 CDi 2148cc 646990 02/08à R134a DCP17152 7SEU17C A0022301811

SPRINTER 3.5 (906) (06-) 316 1.8 1796cc 271951 09/08à R134a DCP17152 7SEU17C A0022301811

SPRINTER 3.5 (906) (06-) 316 1.8 NGT 1796cc 271951 09/08à R134a DCP17152 7SEU17C A0022301811

SPRINTER 3.5 (906) (06-) 316 2.1 CDI 2143cc 651957 02/08à R134a DCP17151 7SBU17C A0032309011

SPRINTER 3.5 (906) (06-) 318 CDi V6 24V 2987cc 642992 02/06à 07/09 R134a DCP17122 10S17C A0012307111

SPRINTER 3.5 (906) (06-) 318CDi 2987cc OM642 02/06à R134a DCP17121 10S17C A0012306911

SPRINTER 3.5 (906) (06-) 319CDi 2987cc OM642 07/09à R134a DCP17121 10S17C A0012306911

SPRINTER 3.5 (906) (06-) 324 3498cc M272 02/06à R134a DCP17121 10S17C A0012306911

SPRINTER 3.5 (906) (06-) 324i Auto 3498cc 272979 02/06à R134a DCP17122 10S17C A0012307111

SPRINTER 3.5 (906) (06-) 324i D 3498cc 272979 02/06à R134a DCP17122 10S17C A0012307111

SPRINTER 3.5 (906) (06-) 411D 2148cc 646985 06/06à R134a DCP17072 7SEU17C A0022301911

SPRINTER 3.5 (906) (06-) 411CDi 2148cc OM646 09/13à R134a DCP17150 10S17C A0012307011

SPRINTER 3.5 (906) (06-) 418 CDi V6 24V 2987cc 642992 02/06à R134a DCP17122 10S17C A0012307111

SPRINTER 3.5 (906) (06-) 509CDi 2148cc OM646 02/06à R134a DCP17121 10S17C A0012306911

SPRINTER 3.5 (906) (06-) 509CDi 2148cc OM646 06/06à 12/09 R134a DCP17150 10S17C A0012307011

SPRINTER 3.5 (906) (06-) 509D 2148cc 646984 06/06à R134a DCP17072 7SEU17C A0022301911

SPRINTER 3.5 (906) (06-) 511CDi 2148cc OM646 02/06à R134a DCP17121 10S17C A0012306911

SPRINTER 3.5 (906) (06-) 511CDi 2148cc OM646 06/06à 12/09 R134a DCP17150 10S17C A0012307011

SPRINTER 3.5 (906) (06-) 515 2148cc 646990 06/06à R134a DCP17072 7SEU17C A0022301911

SPRINTER 3.5 (906) (06-) 515CDi 2148cc OM646 02/06à R134a DCP17121 10S17C A0012306911

SPRINTER 3.5 (906) (06-) 518 CDi V6 24V 2987cc 642992 02/06à R134a DCP17122 10S17C A0012307111

SPRINTER 3.5 (906) (06-) 518CDi 2987cc OM642 02/06à R134a DCP17121 10S17C A0012306911

SPRINTER 3.5 (906) (06-) NCV3  06à R134a DCP17073 7SEU17C 2E0820803A/B/C/D

UNIMOG R134a DCP17095 10PA15C A0002301811
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VANEO (414) (02-05) 1.6 1598cc 166961 10/01à 11/05 R134a DCP17050 6SEU14C A0002309411

VANEO (414) (02-05) 1.7 CDi 1689cc 668914 10/01à R134a DCP17050 6SEU14C A0002309411

VANEO (414) (02-05) 1.9 1898cc 166991 10/01à R134a DCP17050 6SEU14C A0002309411

VIANO (W639) (03-) 2.2 CDi 2148cc 646981 08/05à R134a DCP17072 7SEU17C A0022301911

VIANO (W639) (03-) 2.2 CDi 2148cc 646981/.982 08/03à R134a DCP17075 7SEU17C A0012301711

VIANO (W639) (03-) 3.2 3199cc 112976 08/03à R134a DCP17076 7SEU17C A0012301011

VIANO (W639) (03-) 3.7 3724cc 272978 06/04à R134a DCP17076 7SEU17C A0012301011

VITO (638) (96-03) 108 CDi 2148cc 611980 03/99à 07/03 R134a DCP17011 10PA17C A0002300611

VITO (638) (96-03) 108 CDi 2148cc 611980 03/99à 09/03 R134a DCP17114 10S17C A0002308011

VITO (638) (96-03) 108 CDi 2151cc 611940 03/99à 07/03 R134a DCP17011 10PA17C A0002300611

VITO (638) (96-03) 108 D 2299cc 601942 11/95à 02/99 R134a DCP17011 10PA17C A0002300611

VITO (638) (96-03) 108 D 2299cc 601942 11/95à 02/99 R134a DCP17019 10PA17C A0002303611

VITO (638) (96-03) 108 D 2299cc 601942 11/95à 02/99 R134a DCP17023 7SBU16C A0002307011 - A0002302011

VITO (638) (96-03) 110 CDi 2148cc 611980 03/99à 07/03 R134a DCP17011 10PA17C A0002300611

VITO (638) (96-03) 110 CDi 2148cc 611980 03/99à 09/03 R134a DCP17114 10S17C A0002308011

VITO (638) (96-03) 110 CDi Auto 2148cc 611980 03/99à 09/03 R134a DCP17114 10S17C A0002308011

VITO (638) (96-03) 110 D 2299cc 601970 11/95à 02/99 R134a DCP17011 10PA17C A0002300611

VITO (638) (96-03) 110 D 2299cc 601970 11/95à 02/99 R134a DCP17019 10PA17C A0002303611

VITO (638) (96-03) 110 D 2299cc 601970 11/95à 02/99 R134a DCP17023 7SBU16C A0002307011 - A0002302011

VITO (638) (96-03) 110 D 2299cc 611980 03/99à 07/03 R134a DCP17023 7SBU16C A0002307011 - A0002302011

VITO (638) (96-03) 112 CDi 2148cc 611980 03/99à 07/03 R134a DCP17011 10PA17C A0002300611

VITO (638) (96-03) 112 CDi 2148cc 611980 03/99à 07/03 R134a DCP17024 7SBU16C A0002306811

VITO (638) (96-03) 112 CDi 2148cc 611980 03/99à 09/03 R134a DCP17114 10S17C A0002308011

VITO (638) (96-03) 112 CDi 2151cc 611960 03/99à 07/03 R134a DCP17011 10PA17C A0002300611

VITO (638) (96-03) 112 CDi 2151cc 611960 03/99à 07/03 R134a DCP17024 7SBU16C A0002306811

VITO (638) (96-03) 112 CDi Auto 2148cc 611980 03/99à 09/03 R134a DCP17114 10S17C A0002308011

VITO (638) (96-03) 112 D 2299cc 611980 03/99à 07/03 R134a DCP17023 7SBU16C A0002307011 - A0002302011

VITO (638) (96-03) 113 1998cc 111948 11/95à 07/03 R134a DCP17001 10P15C A0002302411 - A0031319501

VITO (638) (96-03) 113 1998cc 111948 11/95à 07/03 R134a DCP17011 10PA17C A0002300611

VITO (638) (96-03) 113 1998cc 111948 11/95à 07/03 R134a DCP17019 10PA17C A0002303611

VITO (638) (96-03) 113 1998cc 111948 11/95à 07/03 R134a DCP17023 7SBU16C A0002307011 - A0002302011

VITO (638) (96-03) 114 2295cc 111978 08/96à 07/03 R134a DCP17011 10PA17C A0002300611

VITO (638) (96-03) 114 2295cc 111978 08/96à 07/03 R134a DCP17019 10PA17C A0002303611

VITO (638) (96-03) 114 2295cc 111978 08/96à 07/03 R134a DCP17024 7SBU16C A0002306811

VITO (638) (96-03) 114 2295cc 111978 08/96à 07/03 R134a DCP17023 7SBU16C A0002307011 - A0002302011

VITO (638) (96-03) V230 2295cc 111978 08/96à 03/99 R134a DCP17023 7SBU16C A0002307011 - A0002302011

VITO / MIXTO (W639) (03-) 109 CDi 2148cc 646981 08/06à R134a DCP17072 7SEU17C A0022301911

VITO / MIXTO (W639) (03-) 109 CDi 2148cc 646983 08/03à R134a DCP17075 7SEU17C A0012301711

VITO / MIXTO (W639) (03-) 109 CDi 2148cc 646985 08/06à R134a DCP17075 7SEU17C A0012301711

VITO / MIXTO (W639) (03-) 111 CDi 2148cc 646982 08/03à 08/06 R134a DCP17075 7SEU17C A0012301711

VITO / MIXTO (W639) (03-) 115 CDi 2148cc 646982 08/03à R134a DCP17075 7SEU17C A0012301711

VITO / MIXTO (W639) (03-) 119 3199cc 112951 08/03à R134a DCP17076 7SEU17C A0012301011

VITO / MIXTO (W639) (03-) 122 3199cc 112976 08/03à 09/04 R134a DCP17076 7SEU17C A0012301011

VITO / MIXTO (W639) (03-) 123 3724cc 272978 06/04à R134a DCP17076 7SEU17C A0012301011
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VITO (W447) (14-) 109 1.6 CDi 1598cc 622951 09/14à R134a DCP17171 6SEL14C A4478307300

VITO (W447) (14-) 111 1.6 CDi 1598cc 622951 09/14à R134a DCP17171 6SEL14C A4478307300

 

MERCEDES TRUCK
ACTROS body R134a DCP17B35 7SBU16C A0002343111

ACTROS clutch 24V PV 9 R134a DCP17C36 A5412300298

ACTROS OM501 / OM502 R134a DCP17036 7SBU16C A5412301211

ACTROS 02à 06 R134a DCP17031 10PA15C A9062300311

ACTROS  99à R134a DCP17034 10PA15C A5412300111

ACTROS R134a DCP17035 7SBU16C A5412301311

ACTROS R134a DCP17113 7SBU16C A4572300111

ACTROS (11-) OM 936.912 / 936.916 11à R134a DCP17185 10S15C A9362300111

ACTROS (11-) OM 470.903 / 470.907 11à R134a DCP17186 10S15C A4722300111

ANTOS (11-) OM 936.912 / 936.916 11à R134a DCP17185 10S15C A9362300111

ANTOS (11-) OM 470.903 / 470.907 11à R134a DCP17186 10S15C A4722300111

ATEGO LKN R134a DCP17084 10PA15C A9062300111

HARVESTER body R134a DCP17B35 7SBU16C DCP17B35+DCP17C99=A5412300711

HARVESTER clutch 12V PV 9 R134a DCP17C99 A5412300628

HARVESTER R134a DCP17508 7SBU16C A5412300711

Models R134a DCP17125 7SBU16C A4572300411

SK 90 all  89à  98 R134a DCP17033 10PA15C A0002301511

SK clutch 24V A type R134a DCP17C33

SKN 300 Retrofi t compressor R134a DCP17021 10P15C A0002304211

SKN 500 R134a DCP17034 10PA15C A5412301011

SKN R134a DCP17092 10PA15C A5412301111

UNIMOG R134a DCP17095 10PA15C A0002301811

 

MITSUBISHI
COLT VI (04-) 1.1 1124cc 3A91 10/04à R134a DCP17054 5SE09C MR568990 - 7813A058

COLT VI (04-) 1.1i 1124cc 3A91 02/06à 09/08 R134a DCP45003 5SE09C 7813A132

COLT VI (04-) 1.3 1332cc 4A90 06/04à R134a DCP17054 5SE09C MR568990 - 7813A058

COLT VI (04-) 1.3i BVR Mivec 1332cc 4A90 08/04à 09/08 R134a DCP45003 5SE09C 7813A132

COLT VI (04-) 1.5 1499cc 4A91 06/04à R134a DCP17054 5SE09C MR568990 - 7813A058

COLT VI (04-) 1.5 Di - D 1493cc OM639 06/04à R134a DCP17054 5SE09C MR568990 - 7813A058

COLT VI (04-) 1.5 DI-D 1493cc D3-EA(95) 08/04à 09/08 R134a DCP45003 5SE09C 7813A132

COLT CZC 1.5i Mivec 16V 1499cc 4A91 02/06à 09/08 R134a DCP45003 5SE09C 7813A132

COLT CZC 1.5i Turbo 1468cc 4G15MIVEC 03/06à 07/08 R134a DCP45003 5SE09C 7813A132

MONTERO II (90-00) 2.8 TD 2835cc 4M40 06/94à 04/00 R134a DCP45010 10PA15VC MB918534

MONTERO III (00-07) 3.2 Di-D 3200cc 4M41 10/01à R134a DCP45008 10S17C MR360816

MONTERO III (00-07) 3.2 Di-D 3200cc 4M41 10/01à R134a DCP45009 10S17C MR500958

MONTERO IV (06-) 3.2 DI-D 4WD 16V 3200cc 4M41 09/06à R134a DCP45004 10S17C 7813A084

MONTERO IV (06-) 3.2 DI-D 4WD 16V 3200cc 4M41 09/06à R134a DCP45005 10S17C 7813A085

MONTERO IV (06-) 3.8i Auto 4WD V6 24V 3828cc 6G75 09/06à R134a DCP45006 10S17C 7813A162

PAJERO II (90-00) 2.8 TD 2835cc 4M40 06/94à 04/00 R134a DCP45010 10PA15VC MB918534
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PAJERO III (00-07) 3.2 Di-D 3200cc 4M41 10/01à R134a DCP45008 10S17C MR360816

PAJERO III (00-07) 3.2 Di-D 3200cc 4M41 10/01à R134a DCP45009 10S17C MR500958

PAJERO III (00-07) 3.2 Di-D 3200cc 4M41 10/01à R134a DCP45012 10S17C MR568289 - MR398533

PAJERO III (00-07) 3.5 3497cc 6G74 (DOHC 24V) 04/00à 10/06 R134a DCP45011 10S17C MR513348

PAJERO III (00-07) 3.5 V6 GDI (V65W, V75W) 3497cc 6G74 (SOHC 24V) 04/00à 10/06 R134a DCP45011 10S17C MR513348

PAJERO IV (06-) 3.0i 4WD V6 24V 2972cc 6G72 01/07à R134a DCP45006 10S17C 7813A162

PAJERO IV (06-) 3.0i Auto 4WD V6 24V 2972cc 6G72 01/07à R134a DCP45006 10S17C 7813A162

PAJERO IV (06-) 3.2 DI-D 4WD / Auto 4WD 16V 3200cc 4M41 09/06à R134a DCP45004 10S17C 7813A084

PAJERO IV (06-) 3.2 DI-D 4WD 16V 3200cc 4M41 01/07à R134a DCP45005 10S17C 7813A085

PAJERO IV (06-) 3.2 DI-D Auto 4WD 16V 3200cc 4M41 11/06à R134a DCP45005 10S17C 7813A085

PAJERO IV (06-) 3.2 DI-D Auto 4WD 16V 3200cc 4M41 (DPF) 09/08à R134a DCP45004 10S17C 7813A084

PAJERO IV (06-) 3.2 DI-D Auto 4WD 16V 3200cc 4M41 (DPF) 09/08à R134a DCP45005 10S17C 7813A085

PAJERO IV (06-) 3.8i Auto 4WD V6 24V 3828cc 6G75 09/06à R134a DCP45006 10S17C 7813A162

PAJERO IV (06-) 3.8i Auto 4WD V6 24V 3828cc 6G75 09/06à R134a DCP45006 10S17C 7813A162

SHOGUN 2.8 TD 2835cc 4M40 06/94à 04/00 R134a DCP45010 10PA15VC MB918534

SHOGUN 3.2 Di-D 3200cc 4M41 10/01à R134a DCP45008 10S17C MR360816

SHOGUN 3.2 Di-D 3200cc 4M41 10/01à R134a DCP45009 10S17C MR500958

SHOGUN 3.2 DI-D 4WD 16V 3200cc 4M41 09/06à R134a DCP45005 10S17C 7813A085

SHOGUN 3.2 DI-D 4WD 16V 3200cc 4M41 09/06à R134a DCP45004 10S17C 7813A084

SHOGUN 3.2 DI-D Auto 4WD 16V 3200cc 4M41 11/06à R134a DCP45005 10S17C 7813A085

SHOGUN 3.8i Auto 4WD V6 24V 3828cc 6G75 09/06à R134a DCP45006 10S17C 7813A162

Models R134a DCP45013 10S17C 7813A163 - 7813A184 - 7813A190

Models R134a DCP45014 10S17C MR398535

 

NISSAN
ALMERA (00-) 1.5 dCi 1461cc K9K 722 01/03à R134a DCP23068 CVC 92600-BN701

MICRA (03-10) 1.2 CR12DE 06/05à R134a DCP46004 DKV08R 92600AX800 - 92600AX80A

MICRA (03-10) 1.4 CR14DE 06/05à R134a DCP46004 DKV08R 92600AX80A - 92600AX84B

MICRA (03-10) 1.5 dCi 1461cc K9K 01/03à R134a DCP23054 SD6V12 8200365787

MICRA C+C (05-) 1.4 CR14DE 06/05à R134a DCP46004 DKV08R 92600AX800 - 92600AX84B

NOTE (06-) 1.4 CR14DE 01/06à R134a DCP46004 DKV08R 92600AX80A - 92600AX84B

NOTE (06-) 1.5 dCi 1461cc K9K 01/06à R134a DCP23053 SD6V12 8200357173 - 8200365757

NOTE (06-) 1.5 dCi 1461cc K9K 03/06à R134a DCP23054 SD6V12 8200866437 - 8200953359

PRIMERA (02-) 2.0 SW QR20DE 01/02à R134a DCP46009 CALSONIC 2600AU000 - 92600AU01A

PRIMERA (02-) 2.0 QR20DE 08/02à R134a DCP46009 CALSONIC 2600AU000 - 92600AU01A

QASHQAI (07-) 1.5 dCi 1461cc K9K 10/06à R134a DCP23053 SD6V12 8200600122 - 8200651251

QASHQAI (07-) 1.5 dCi 1461cc K9K 02/07à R134a DCP23054 SD6V12 8200365787

QASHQAI (07-) 1.6i 1598cc HR16DE 02/07à R134a DCP46015 CVC 92600-JD000

QASHQAI (07-) 2.0i 1997cc MR20DE 02/07à R134a DCP46014 CVC 92600-JD200

QASHQAI (07-) 2.0i 4WD 1997cc MR20DE 02/07à R134a DCP46014 CVC 92600-JD200

QASHQAI (07-) 2.0 dCi 1995cc M1D / M9R 01/07à R134a DCP46013 CVC 92600-JD70B

QASHQAI (07-) 2.0 dCi 4WD 1995cc M1D / M9R 01/07à R134a DCP46013 CVC 92600-JD70B

QASHQAI (07-) 1.6 1598cc HR16DE 02/07à R134a DCP46017 CVC 92600-BR00A/-JE00A 

QASHQAI (07-) 1.6 1598cc HR16DE 11/10à R134a DCP46017 CVC 92600-BR00A/-JE00A 
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NISSAN
QASHQAI II (14-) 1.2 DIG-T 1197cc HRA2 02/14à R134a DCP46020 6SBH14C 92600-4EB0A

QASHQAI II (14-) 1.5 dCi 1461cc K9K636 02/14à R134a DCP46022 6SBH14C 92600-4EA0A

QASHQAI II (14-) 1.6 dCi 1598cc R9M 02/14à R134a DCP46020 6SBH14C 92600-4EB0A

QASHQAI II (14-) 2.0 1997cc MR20DD 09/14à R134a DCP46021 6SBH14C 92600-4EF0A

SERENA (00-05) 2.0 SGX 1998cc SR20DE 09/00à R134a DCP23067 CVC 8200421255 - 8200892677

SERENA (00-05) 2.0 SGX 4x4 1998cc SR20DE 09/00à R134a DCP23067 CVC 8200688814 - 8200421255

X-TRAIL (01-07) 2.0 QR20DE 06/01à R134a DCP46009 CALSONIC 92600AU01A - 92600AU010

X-TRAIL (01-07) 2.2 TDDi YD22DDTI 06/01à 09/03 R134a DCP46009 CALSONIC 92600AU01A - 92600AU010

X-TRAIL (07-) 2.0  dCi 1995cc M9R 06/07à R134a DCP46016 CVC 92600-JD71A/-JD71B

X-TRAIL (07-) 2.0  dCi 1995cc M9R 760 06/07à R134a DCP46016 CVC 92600-JD71A/-JD71B

X-TRAIL (07-) 2.0  dCi FWD 1995cc M9R 06/07à R134a DCP46016 CVC 92600-JD71A/-JD71B

X-TRAIL (13-) 2.0 1997cc MR20DD 09/14à R134a DCP46021 6SBH14C 92600-4EF0A

INTERSTAR 1.9 dCi 80 1870cc F9Q 07/02à R134a DCP23019 V5 7700105765 - 7701499860

INTERSTAR 2.2 dCi 90 2188cc G9T 07/02à R134a DCP23019 V5 7700105765 - 7701499860

INTERSTAR 2.5 dCi 100 2463cc G9U 11/03à R134a DCP23019 V5 7700105765 - 7701499860

INTERSTAR 2.5 dCi 120 2463cc G9U 07/02à R134a DCP23019 V5 7700105765 - 7701499860

INTERSTAR 3.0 dCi 140 2953cc ZD3 11/03à R134a DCP23019 V5 7700105765 - 7701499860

KING CAB 2.5 Di 2488cc YD25DDTi 03/02à R134a DCP46023 DKS17 92600-2TB0A

NP300 2.5 dCi 2488cc YD25 04/08à R134a DCP46023 DKS17 92600-2TB0A

PRIMASTAR (01-) 1.9 dCi 100 1870cc F9Q 03/01à R134a DCP23019 V5 7700105765 - 7701499860

PRIMASTAR (01-) 1.9 dCi 80 1870cc F9Q 03/01à R134a DCP23019 V5 7700105765 - 7701499860

PRIMASTAR (01-) 2.0i 16V 1998cc F4R 03/01à R134a DCP23019 V5 7700105765 - 7701499860

PRIMASTAR (01-) 2.5 dCi 140 2463cc G9U 07/03à R134a DCP23019 V5 7700105765 - 7701499860

PRIMASTAR (06-) 2.0 dCi 90 1995cc M9R782 11/06à R134a DCP23071 DCS17 2763000Q0A

PRIMASTAR (06-) 2.0 dCi 115 1995cc M9R780 11/06à R134a DCP23071 DCS17 2763000Q0A

 

OPEL
AGILA (00-07) 1.0 12V 973cc Z10XE 03/00à R134a DCP20013 CVC 1854100 - 9167048

AGILA (00-07) 1.2 16V 1199cc Z12XE 03/00à R134a DCP20013 CVC 1854100 - 9167048

ANTARA (06-) 2.0  CDTi Z20DMH 08/06à R134a DCP20060 DKS-17DS 4813543 - 93743410

ANTARA (06-) 3.2 V6 3195cc 10 HM; Z 32 SEE 05/06à R134a DCP20051 SP17 20910244 - 96629607 - 96861886

ASTRA F (91-01) 1.4 i / 1.4 i 16V  91à 09/98 R134a DCP20007 V5 1135312 - 1854008

ASTRA F (91-01) 1.6 i / 1.6 i 16V  91à  98 R134a DCP20007 V5 1135312 - 1854008

ASTRA F (91-01) 1.7 D / TD  91à  98 R134a DCP20007 V5 1131909 - 1854031

ASTRA F (91-01) 1.8 i / 1.8 i 16V  91à 09/98 R134a DCP20007 V5 1131909 - 1854108

ASTRA F (91-01) 2.0 i / 2.0 i 16V  91à  98 R134a DCP20007 V5 1131909 - 1854108

ASTRA G (98-09) 1.4 / 1.4 SW Z14XE/XEP 09/00à 01/05 R134a DCP20035 PXV16 24421019 - 6854014

ASTRA G (98-09) 1.4 i 16V 1389cc X14XE  00à  04 R134a DCP20015 CVC 1854111 - 9165714

ASTRA G (98-09) 1.4 i 16V 1389cc X14XE 02/98à  04 R134a DCP20011 CVC 1854102 - 1854092

ASTRA G (98-09) 1.6 Z16XEP 11/02à R134a DCP20035 PXV16 24421019 - 6854014

ASTRA G (98-09) 1.6 Cabrio / Coupé / Van Z16XEP 10/03à R134a DCP20035 PXV16 24421019 - 6854014

ASTRA G (98-09) 1.6 i 16V 1598cc X16XEL  00à  04 R134a DCP20015 CVC 1854111 - 9165714

ASTRA G (98-09) 1.6 i 16V 1598cc X16XEL 02/98à  04 R134a DCP20011 CVC 1854102 - 1854092

ASTRA G (98-09) 1.8 i 16V 1799cc X18XE1  00à  04 R134a DCP20015 CVC 1854111 - 9165714
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ASTRA G (98-09) 2.0 i 16V 1998cc C20XE  00à  04 R134a DCP20015 CVC 1854111 - 9165714

ASTRA G (98-09) 2.0 i 16V 1998cc C20XE  98à  04 R134a DCP20011 CVC 24432392 - 1854123

ASTRA G (98-09) 2.0 DTi 16V 1995cc Y20DTH 08/99à 02/04 R134a DCP20101 SD6V12 09133922 - 1854107

ASTRA G (98-09) 2.2 i 16V 2198cc Z22SE 03/01à 01/05 R134a DCP20102 PXV16 09132925

ASTRA G (98-09) 2.2 DTi 2172cc Y22DTR 03/02à 07/04 R134a DCP20005 7SBU16C 6854028

ASTRA G (98-09) 2.2 DTi 2172cc Y22DTR 10/02à 02/04 R134a DCP20101 SD6V12 09133922 - 1854107

ASTRA H (04-) 1.3  CDTi 1248cc Z13DTH 08/05à R134a DCP20106 CVC 13124754 - 6854066

ASTRA H (04-) 1.3  CDTi GTC 1248cc Z13DTH 01/06à R134a DCP20106 CVC 13124754 - 6854066

ASTRA H (04-) 1.3  CDTi SW 1248cc Z13DTH 08/05à R134a DCP20106 CVC 13124754 - 6854066

ASTRA H (04-) 1.4 16V 1364cc Z14XEP 03/04à R134a DCP20047 CVC 13124749 - 6854058

ASTRA H (04-) 1.6 16V 1598cc Z16XEP/XER 03/04à R134a DCP20044 CVC 24466994 - 1139068

ASTRA H (04-) 1.6 16V Turbo 1598cc Z16LET 02/07à R134a DCP20044 CVC 24466994 - 13124750

ASTRA H (04-) 1.6 Turbo 1598cc Z16LET 02/07à R134a DCP20044 CVC 6854059 - 1139068

ASTRA H (04-) 1.7  CDTi 16V 1686cc Z17DTL/DTH 03/04à R134a DCP20046 CVC 13124751 - 6854057

ASTRA H (04-) 1.7  CDTi 16V 1686cc Z17DTR 02/07à R134a DCP20046 CVC 24466996 - 68540561

ASTRA H (04-) 1.8 16V 1796cc Z18XE 03/04à R134a DCP20047 CVC 1140096 - 13189393

ASTRA H (04-) 1.8 16V 1796cc Z18XER 01/06à R134a DCP20044 CVC 24466994 - 6854059

ASTRA H (04-) 1.8 16V  04à R134a DCP20047 CVC 13139055 - 6854060

ASTRA H (04-) 1.9  CDTi 16V 1910cc Z19DT/DTJ/DTH 04/04à R134a DCP20045 CVC 24466997 - 1139070

ASTRA H (04-) 2.0 Turbo 1998cc Z20LEH 03/05à R134a DCP20047 CVC 13139055 - 24466993

ASTRA H (04-) 2.0 Turbo 1998cc Z20LEL 03/04à R134a DCP20047 CVC 13139055 - 24466993

ASTRA H (04-) 2.0 Turbo 1998cc Z20LER 09/04à R134a DCP20047 CVC 6854060 - 24466993

ASTRA H (04-) TWIN TOP 1.6 16V 1598cc Z16XEP/XER 09/05à R134a DCP20044 CVC 24466994 - 1139068

ASTRA H (04-) TWIN TOP 1.6 Turbo 1598cc Z16LET 02/07à R134a DCP20044 CVC 24466994 - 1139068

ASTRA H (04-) TWIN TOP 1.8 16V 1796cc Z18XER 09/05à R134a DCP20044 CVC 24466994 - 6854059

ASTRA H (04-) TWIN TOP 1.8 16V with manual A/C 1796cc Z18XE 09/05à R134a DCP20047 CVC 6854058 - 6854069

ASTRA H (04-) TWIN TOP 1.9  CDTi 16V 1910cc Z19DTH 09/05à R134a DCP20045 CVC 24466997 - 1139070 - 6854067

ASTRA H (04-) TWIN TOP 2.0 Turbo 1998cc Z20LEL 09/05à R134a DCP20047 CVC 13139055 - 6854060

ASTRA H (04-) TWIN TOP 2.0 Turbo 1998cc Z20LER 09/05à R134a DCP20047 CVC 13139055 - 6854060

ASTRA J (09-) 1.3  CDTi 1248cc A13 DTE 12/09à R134a DCP20111 CVC 13250606

ASTRA J (09-) 1.3  CDTi 1248cc A 13 DTE 12/09à R134a DCP20053 CVC 13414017 - 1618493

ASTRA J (09-) 1.4 1364cc A14 NEL 10/10à R134a DCP20110 CVC 13250608

ASTRA J (09-) 1.4 1398cc A 14 XEL / XER 12/09à R134a DCP20052 CVC 13335248 - 13346489 - 1141030

ASTRA J (09-) 1.4 1398cc A 14 XEL; A 14 XER 12/09à R134a DCP20057 CVC 13385464 - 1618418 

ASTRA J (09-) 1.4 Turbo 1364cc A 14 NEL; A 14 NET 10/10à R134a DCP20057 CVC 13385464 - 1618418 

ASTRA J (09-) 1.4 Turbo 1364cc A 14 NET; A 14 NEL 12/09à R134a DCP20055 CVC 13414019 - 1618494 

ASTRA J (09-) 1.6 1598cc A 16 LET 10/11à R134a DCP20056 CVC 13414020 - 1618496 

ASTRA J (09-) 1.6 1598cc A 16 XER 12/09à R134a DCP20056 CVC 13414020 - 1618496 

ASTRA J (09-) 1.6 Turbo 1598cc A 16 LET 12/09à R134a DCP20056 CVC 13414020 - 1618496 

ASTRA J (09-) 1.7  CDTi 1686cc A17 DTR / DTJ 12/09à R134a DCP20111 CVC 13250606

ASTRA J (09-) 1.7  CDTi 1686cc A 17 DTC /DTE /DTJ 12/09à R134a DCP20053 CVC 13414017 - 1618493

ASTRA J (09-) 1.7  CDTi 1686cc A 17 DTF /DTS /DTL 12/09à R134a DCP20053 CVC 13414017 - 1618493

ASTRA J (09-) 1.7  CDTi 1686cc A 17 DTR 12/09à R134a DCP20053 CVC 13414017 - 1618493

ASTRA J (09-) 1.8 1796cc A 18 XER 10/11à R134a DCP20056 CVC 13414020 - 1618496 
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ASTRA J (09-) 2.0  CDTi 1956cc A 20 DTH 12/09à R134a DCP20054 CVC 13414018 - 1618427 - 1618495

ASTRA J (09-) 2.0 BiTurbo  CDTi 1956cc A 20 DTR 10/12à R134a DCP20054 CVC 13346493 - 13414018 - 1618427

CALIBRA (90-97) 2.0 C20NE 08/90à 12/96 R134a DCP20027 V5 1854022 - 1854054

CALIBRA (90-97) 2.0 C20XE/X20XEV 08/90à 05/98 R134a DCP20027 V5 1854022 - 1854054

CALIBRA (90-97) 2.0 i / 2.0 i 16V 1998cc C20 06/90à 07/97 R12 DCP20010 V5 1135019 - 1854034

CALIBRA (90-97) 2.0 i / 2.0 i 16V 06/90à 07/97 R134a DCP20007 V5 1854008 - 1854031

CALIBRA (90-97) 2.0 i 16V 4X4 1998cc C20 06/90à 07/97 R12 DCP20010 V5 1135019 - 1854034

CALIBRA (90-97) 2.0 i 16V 4X4 02/94à 07/97 R134a DCP20007 V5 1131909 - 1135312

CALIBRA (90-97) 2.0 i 4X4 06/90à 07/97 R134a DCP20007 V5 1854008 - 1854031

CALIBRA (90-97) 2.0 i TURBO 16V 4X4 1998cc C20 03/92à 07/97 R12 DCP20010 V5 1135019 - 1854034

CALIBRA (90-97) 2.0 i TURBO 16V 4X4 03/92à 07/97 R134a DCP20007 V5 1131909 - 1135312

CALIBRA (90-97) 2.0 TURBO C20LET 08/91à 08/94 R134a DCP20027 V5 1854022 - 1854054

CALIBRA (90-97) 2.0 Turbo C20LET 09/94à 08/96 R134a DCP20027 V5 1854022 - 1854054

CALIBRA (90-97) 2.5 C25XE 09/94à 05/98 R134a DCP20027 V5 1854022 - 1854054

CALIBRA (90-97) 2.5 i V6 2498cc C25XE 04/93à 07/97 R12 DCP20010 V5 1135019 - 1854034

CALIBRA (90-97) 2.5 i V6 04/93à 07/97 R134a DCP20007 V5 1131909 - 1135312

CALIBRA (90-97) 2.5 i V6 04/93à 07/97 R134a DCP20007 V5 1131909 - 1135312

CASCADA (13-) 1.4 EcoTec 1364cc A14NEL 04/13à R134a DCP20055 CVC 1618494

CASCADA (13-) 1.4 Turbo 1364cc A14NET 04/13à R134a DCP20055 CVC 1618494

CASCADA (13-) 1.6 1598cc A16SHT 04/13à R134a DCP20053 CVC 1618493

CASCADA (13-) 1.6 SIDi EcoTec 1598cc A16XHT 04/13à R134a DCP20053 CVC 1618493

CASCADA (13-) 2.0  CDTi 1956cc A 20 DTH 03/13à R134a DCP20054 CVC 13414018 - 1618427 - 1618495

CASCADA (13-) 2.0  CDTi 1956cc A 20 DTR 03/13à R134a DCP20054 CVC 13346493 - 13414018 - 1618427

CORSA B (93-) 1.4 i  93à  98 R134a DCP20009 V5 1135025 - 1854032

CORSA B (93-) 1.6 i / 1.6 i 16V  93à  98 R134a DCP20009 V5 1135295 - 1854105

CORSA C (00-09) 1.0i 12V 973cc X10XE  01à R134a DCP20014 CVC 1854146 - 24427685

CORSA C (00-09) 1.0i 12V 973cc X10XE  98à R134a DCP20014 CVC 1854119 - 9132918

CORSA C (00-09) 1.0i 12V 973cc X10XE 01/00à R134a DCP20013 CVC 1854100 - 9167048

CORSA C (00-09) 1.2 i 16V 1199cc X12XE  98à R134a DCP20014 CVC 1854119 - 9132918

CORSA C (00-09) 1.2 i 16V 1199cc Z12XE 01/00à R134a DCP20013 CVC 1854009 - 9116419

CORSA C (00-09) 1.2 1199cc Z12XE 09/00à 07/04 R134a DCP20116 SD6V12 6854032

CORSA C (00-09) 1.2 1229cc Z12XEP 08/04à 07/06 R134a DCP20116 SD6V12 6854032

CORSA C (00-09) 1.4 i 16V 1389cc C14NZ/SE - X14SZ/NE  00à 07 R134a DCP20015 CVC 1854111 - 9165714

CORSA C (00-09) 1.8 i 16V 1796cc Z18XE  00à R134a DCP20015 CVC 1854111 - 9165714

CORSA D (06-) 1.0 998cc Z10XEP 08/06à R134a DCP20021 5SL12C 55701200 - 93190812 - 6854102

CORSA D (06-) 1.2 1229cc Z12XEP 08/06à R134a DCP20021 5SL12C 55701200 - 93190812 - 6854102

CORSA D (06-) 1.2 LPG 1229cc Z12XEP 09/09à R134a DCP20021 5SL12C 55701200 - 93190812 - 6854102

CORSA D (06-) 1.3  CDTi 1248cc Z13DTJ/DTH 08/06à R134a DCP20022 5SL12C 6854093 - 6854104

CORSA D (06-) 1.4 1364cc Z14XEP 08/06à R134a DCP20021 5SL12C 55701200 - 93190812 - 6854102

CORSA D (06-) 1.4 LPG 1364cc Z14XEP 08/06à R134a DCP20021 5SL12C 55701200 - 93190812 - 6854102

CORSA D (06-) 1.6 1598cc Z16LER/LEL 11/06à R134a DCP20023 5SL12C 6854103 - 55702661

CORSA D (06-) 1.6 Turbo 1598cc Z16LER 11/06à 01/10 R134a DCP20023 5SL12C 6854103 - 55702661

CORSA D (06-) 1.6  OPC 1598cc A16LES 07/11à R134a DCP20023 5SL12C 6854103 - 55702661

CORSA D (06-) 1.7  CDTi 1686cc Z17DTR 08/06à R134a DCP20022 5SL12C 55703721 - 93190815
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CORSA E (14-) 1.2 EcoTec 1229cc B12XEL 09/14à R134a DCP20021 5SL12C 55701200 - 93190812 - 6854102

CORSA E (14-) 1.4 EcoTec 1398cc B14XEJ/XEL 09/14à R134a DCP20021 5SL12C 55701200 - 93190812 - 6854102

CORSA E (14-) 1.4 EcoTec GPL 1398cc B14XEL 09/14à R134a DCP20021 5SL12C 55701200 - 93190812 - 6854102

CORSA E (14-) 1.6 OPC 1598cc B16LES 09/14à R134a DCP20023 5SL12C 6854103 - 55702661

INSIGNIA (08-) 1.4 Turbo EcoFLEX 1364cc A14NET 04/11à 08/13 R134a DCP20055 CVC 1618494

INSIGNIA (08-) 1.6 1598cc A 16 XER 07/08à R134a DCP20049 CVC 13250604 - 13271264 - 1618046

INSIGNIA (08-) 1.6 Turbo 1598cc A 16 LET 07/08à R134a DCP20050 CVC 13250609 - 13262843 - 6854113

INSIGNIA (08-) 1.8 1796cc A 18 XER 07/08à R134a DCP20049 CVC 13250604 - 13271264 - 1618046

INSIGNIA (08-) 2.0  CDTi 1956cc A20 DTC /DTJ /DTH 07/08à R134a DCP20107 CVC 13250607

INSIGNIA (08-) 2.0  CDTi Biturbo 1956cc A20 DTR 07/08à R134a DCP20107 CVC 13250607

INSIGNIA (13-) 1.4 Turbo EcoFLEX 1364cc A14NET/B14NET 09/13à R134a DCP20055 CVC 1618494

INSIGNIA (13-) 1.4 Turbo LPG 1364cc A14NET/B14NET 09/13à R134a DCP20055 CVC 1618494

INSIGNIA (13-) 1.6 1598cc A16LET/A16XER 09/13à R134a DCP20050 CVC 1618421

INSIGNIA (13-) 1.8 1796cc A18XER 09/13à R134a DCP20050 CVC 1618421

MERIVA (03-10) 1.4 i 16V 07/04à R134a DCP20015 CVC 1854111 - 9165714

MERIVA (03-10) 1.6 i 16V 1598cc X16XEL 05/03à R134a DCP20015 CVC 9165714 - 1854111

MERIVA (03-10) 1.7  CDTi 16V 1686cc Z17DT 06/03à R134a DCP20100 SD6V12 24421642 - 1854147

MERIVA (03-10) 1.8 i 16V 05/03à R134a DCP20015 CVC 9165714 - 1854111

MERIVA (10-) 1.3  CDTi 1248cc A13 DTC / DTE 06/10à R134a DCP20111 CVC 13250606

MERIVA (10-) 1.3  CDTi 1248cc A 13 DTE; A 13 DTC 06/10à R134a DCP20053 CVC 13414017 - 1618493

MERIVA (10-) 1.3 CDTi EcoFlex 1248cc A13 DTC / DTE 05/14à R134a DCP20053 CVC 1618493

MERIVA (10-) 1.4 1364cc A14 XER / NEL / NET 06/10à R134a DCP20110 CVC 13250608

MERIVA (10-) 1.4 1398cc A 14 XER; B 14 XER 06/10à R134a DCP20052 CVC 13335248 - 13346489 - 1141030

MERIVA (10-) 1.4 1398cc B14XER 05/14à R134a DCP20055 CVC 1618494

MERIVA (10-) 1.4 GPL EcoFLEX 1364CC B14NEL 05/14à R134a DCP20055 CVC 1618494

MERIVA (10-) 1.4 Turbo 1364CC B14NET 05/14à R134a DCP20055 CVC 1618494

MERIVA (10-) 1.6 CDTi 1598cc B16DTH/DTC/DTL/DTE 05/14à R134a DCP20056 CVC 1618496

MERIVA (10-) 1.7  CDTi 1686cc A17 DT / DTC / DTS 06/10à R134a DCP20111 CVC 13250606

MERIVA (10-) 1.7  CDTi 1686cc A 17 DTC; A 17 DTI 06/10à R134a DCP20053 CVC 13414017 - 1618493

MERIVA (10-) 1.7  CDTi 1686cc A 17 DTS 06/10à R134a DCP20053 CVC 13414017 - 1618493

OMEGA B (94-03) 2.5 DTi 2498cc Y25DT 02/01à 08/03 R134a DCP20030 7SBU16C 24443138 - 6854002

OMEGA B (94-03) 2.5 TD 2498cc U25TD/X25TD 05/94à 07/01 R134a DCP20006 7SBU16C 09241681 - 1854084

OMEGA B (94-03) 2.5 TD (Ch.< 39998760) 2498cc U25TD/X25TD 05/94à 07/01 R134a DCP20001 6CA17C 90457635 - 1854048

OMEGA B (94-03) V8  99à R134a DCP20006 7SBU16C 09241681 - 1854084

SIGNUM (03-) 1.8 16V 03à R134a DCP09024 PXV16 24411270

SIGNUM (03-) 1.9  CDTi 1910cc Z19 DT / DTH 09/03à R134a DCP20115 PXV16 13140505 - 13191997 - 24411249

SIGNUM (03-) 1.9  CDTi  03à R134a DCP09021 SD7V16 13171593 - 13147264

SIGNUM (03-) 2.0 DTi 1995c Y20DTH 02/03à 04/04 R134a DCP20115 PXV16 13140505 - 13191997 - 24411249

SIGNUM (03-) 2.0 DTi  03à R134a DCP09021 SD7V16 13171593 - 13147264

SIGNUM (03-) 2.2 DTi 2172cc Y22DTR 02/03à 04/04 R134a DCP20115 PXV16 13140505 - 13191997 - 24411249

SIGNUM (03-) 2.2 DTi  03à R134a DCP09021 SD7V16 13171593 - 13147264

SIGNUM (03-) 3.0  CDTi 2958cc Y30DT 05/03à 07/05 R134a DCP20115 PXV16 13140505 - 13191997 - 24411249

SINTRA (96-99) 2.2 DTi X22DTH 11/97à 08/99 R134a DCP20034 V5 1854095 - 1854099

TIGRA (94-00) 1.4 i 16V 01/95à 06/98 R134a DCP20009 V5 1135025 - 1854032
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TIGRA (94-00) 1.6 i 16V 01/95à 06/98 R134a DCP20009 V5 1135323 - 1854094

TIGRA B (05-) 1.4 Z14XEP 07/04à R134a DCP20116 SD6V12 6854032

VECTRA A (88-95) 1.6 16SV/C16LZ2/NZ/NZ2/E16NZ 08/92à 08/95 R134a DCP20027 V5 1854022 - 1854054

VECTRA A (88-95) 1.6 i  94à  95 R134a DCP20007 V5 1854039 - 9196936

VECTRA A (88-95) 1.7 / 1.7 TD 17DR/17TD 08/92à 08/95 R134a DCP20027 V5 1854022 - 1854054

VECTRA A (88-95) 1.8 E18NVR 08/90à 06/94 R134a DCP20027 V5 1854022 - 1854054

VECTRA A (88-95) 1.8 i  94à  95 R134a DCP20007 V5 1854039 - 9196936

VECTRA A (88-95) 2.0 20NE/C20NE/X20XEV 08/92à 08/95 R134a DCP20027 V5 1854022 - 1854054

VECTRA A (88-95) 2.0 i 1999cc 20NE/SEH 01/92à 12/92 R12 DCP20010 V5 1135019 - 1854034

VECTRA A (88-95) 2.0 i / 2.0 i 16V 01/94à  95 R134a DCP20007 V5 1854039 - 9196936

VECTRA A (88-95) 2.0 i 16V 1998cc X20XEV 01/92à 12/92 R12 DCP20010 V5 1135019 - 1854034

VECTRA A (88-95) 2.0 Turbo C20LET 08/92à 06/94 R134a DCP20027 V5 1854022 - 1854054

VECTRA A (88-95) 2.5 C25XE 08/92à 08/95 R134a DCP20027 V5 1854022 - 1854054

VECTRA A (88-95) 2.5 V6 24V 2498cc C25XE 05/93à  95 R12 DCP20010 V5 1135019 - 1854034

VECTRA A (88-95) 2.5 V6 24V 05/93à 09/95 R134a DCP20007 V5 1854039 - 9196936

VECTRA B (95-03) 2.2 i 16V 2198cc Z22SE 09/00à 07/03 R134a DCP20102 PXV16 09132925

VECTRA B (95-03) 2.5 2498cc X25XE 09/95à 06/00 R134a DCP20003 7SBU16C 1854066 - 1854148

VECTRA B (95-03) 2.5 2498cc X25XER 10/99à 06/00 R134a DCP20003 7SBU16C 1854133 - 9199645

VECTRA B (95-03) 2.6 2597cc Y26SE 07/00à 07/02 R134a DCP20003 7SBU16C 24428118 - 90507617

VECTRA C (02-) 1.6 16V 03à R134a DCP09024 PXV16 24411270

VECTRA C (02-) 1.8 FAM 1796cc Z18XE 04/02à R134a DCP09024 PXV16 24411270

VECTRA C (02-) 1.8 FAM 1 1796cc Z18SE 03à R134a DCP09024 PXV16 24411270

VECTRA C (02-) 1.9  CDTi 1910cc Z19 DT / DTH 04/04à R134a DCP20115 PXV16 13140505 - 13191997 - 24411249

VECTRA C (02-) 1.9  CDTi  03à R134a DCP09021 SD7V16 13171593 - 13147264

VECTRA C (02-) 2.0 DTi 1995cc Z20DTH 04/04à 07/05 R134a DCP20115 PXV16 13140505 - 13191997 - 24411249

VECTRA C (02-) 2.0 DTi  03à R134a DCP09021 SD7V16 13171593 - 13147264

VECTRA C (02-) 2.0 DTi GTS 1995c Y20DTH 04/02à 07/04 R134a DCP20115 PXV16 13140505 - 13191997 - 24411249

VECTRA C (02-) 2.2 DTi 2172cc Y22DTR 04/02à 07/04 R134a DCP20115 PXV16 13140505 - 13191997 - 24411249

VECTRA C (02-) 2.2 DTi  03à R134a DCP09021 SD7V16 13171593 - 13147264

VECTRA C (02-) 3.0  CDTi 2958cc Y30DT / Z30DT 02/03à R134a DCP20115 PXV16 13140505 - 13191997 - 24411249

ZAFIRA (99-05) 1.6 CNG 1598cc X16XEL/Z16XE/XEP 02/99à 06/05 R134a DCP20004 7SBU16C 24430230 - 6854000

ZAFIRA (99-05) 1.6 i 16V 1598cc X16XEL  00à R134a DCP20015 CVC 1854111 - 9165714

ZAFIRA (99-05) 1.6 i 16V 1598cc X16XEL  99à R134a DCP20011 CVC 9174396 - 1854102 - 90559855

ZAFIRA (99-05) 1.6 i 16V 06/00à R134a DCP20019 6CVC 6854010 - 24464151

ZAFIRA (99-05) 1.8 1796cc Z18XE 07/00à 06/05 R134a DCP20004 7SBU16C 1854096 - 1854120

ZAFIRA (99-05) 1.8 i 16V 1796cc Z18XE 99à 05 R134a DCP20015 CVC 1854111 - 9165714

ZAFIRA (99-05) 1.8 i 16V 1796cc Z18XE  99à R134a DCP20011 CVC 90559855 - 9174396

ZAFIRA (99-05) 1.8 i 16V 1796cc Z18XE 06/00à R134a DCP20019 6CVC 6854010 - 24464151

ZAFIRA (99-05) 2.0 i 16V 06/00à R134a DCP20019 6CVC 6854010 - 24464151

ZAFIRA (99-05) 2.0 i TURBO 16V 1995cc Y20DTH  00à R134a DCP20011 CVC 24432392 - 1854123

ZAFIRA (99-05) 2.0 i TURBO 16V 1995cc Y20DTH  00à R134a DCP20015 CVC 9165714 - 1854111

ZAFIRA (99-05) 2.0 i TURBO 16V 06/00à R134a DCP20019 6CVC 6854010 - 24464151

ZAFIRA (99-05) 2.0 D / DTi 16V 06/00à R134a DCP20018 6CVC 6854013 - 24464152

ZAFIRA (99-05) 2.0 Di with rear A/C 1995cc X20DTL/Y20DTL 02/99à 06/05 R134a DCP20005 7SBU16C 1854097 - 1854121 - 6854001
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ZAFIRA (99-05) 2.0 DTi with rear A/C 1995cc Y20DTH 07/00à 06/05 R134a DCP20005 7SBU16C 24416178 - 24430319

ZAFIRA (99-05) 2.2 i 16V 2198cc Z22SE 09/00à 06/05 R134a DCP20102 PXV16 09132925

ZAFIRA (99-05) 2.2 DTi with rear A/C 2172cc Y22DTR 11/01à 06/05 R134a DCP20005 7SBU16C 6854028 - 9122120

ZAFIRA (05-11) 1.6 05à R134a DCP20047 CVC 1140096 - 13189393

ZAFIRA (05-11) 1.6 16V 1598cc Z16XEP/YNG 07/05à R134a DCP20044 CVC 24466994 - 13124750

ZAFIRA (05-11) 1.7  CDTi 16V 1686cc A17DTJ/DTR 01/08à R134a DCP20046 CVC 13124751 - 68540561

ZAFIRA (05-11) 1.8 16V 1796cc Z18XEP 07/05à R134a DCP20044 CVC 1139068 - 6854059

ZAFIRA (05-11) 1.9  CDTi 16V 1910cc Z19DT/DTH 07/05à R134a DCP20045 CVC 24466997 - 13124752

ZAFIRA (05-11) 2.0 1998cc Z20LEH 01/06à R134a DCP20047 CVC 13139055 - 24466993

ZAFIRA (05-11) 2.0 05à R134a DCP20047 CVC 6854058 - 6854069

ZAFIRA (05-11) 2.0 1998cc Z20LER 07/05à R134a DCP20047 CVC 13139055 - 6854060

ZAFIRA (05-11) 2.2 i 2198cc Z22YH 01/05à R134a DCP20105 CVC 6854078 - 13124753

ZAFIRA (11-) 1.4 LPG ECOTEC 1364cc B14NET 10/11à R134a DCP20055 CVC 1618494

ZAFIRA (11-) 1.4 Turbo 1364cc A14NET / NEL 10/11à R134a DCP20057 CVC 1618418

ZAFIRA (11-) 1.6 ecoM Turbo 1598cc B16XNT 01/12à R134a DCP20056 CVC 1618496

ZAFIRA (11-) 1.6 SIDI ECOTEC 1598cc A16XHT 12/12à R134a DCP20053 CVC 1618493

ZAFIRA (11-) 1.6 SIDI Turbo 1598cc A16SHT 01/13à R134a DCP20053 CVC 1618493

ZAFIRA (11-) 1.6 CDTi ECOTEC 1598cc B16DTH / DTJ 02/13à R134a DCP20056 CVC 1618496

ZAFIRA (11-) 1.8 1796cc A 18 XEL /XER 10/11à R134a DCP20056 CVC 13414020 - 1618496 

ZAFIRA (11-) 2.0  CDTi 1956cc Y 20 DTJ; Z 20 DTJ 10/11à R134a DCP20054 CVC 13346493 - 13414018 - 1618427

ZAFIRA (11-) 2.0  CDTi 1956cc A 20 DTH; A 20 DTL 10/11à R134a DCP20054 CVC 13414018 - 1618427 - 1618495

ZAFIRA (11-) 2.0 BiTurbo  CDTi 1956cc A 20 DTR 01/13à R134a DCP20054 CVC 13346493 - 13414018 - 1618427

COMBO (94-01) 1.2 i 07/94à  01 R134a DCP20009 V5 1135295 - 1854105

COMBO (94-01) 1.4 i 07/94à  01 R134a DCP20009 V5 1135025 - 1854032

COMBO (94-01) 1.7 D 07/94à  01 R134a DCP20009 V5 1135323 - 1854094

COMBO (01-12) 1.7  CDTi 16V 1686cc Z17DT 12/04à R134a DCP20100 SD6V12 24421642 - 1854147

COMBO (01-12) 1.7 Di 16V 1686cc Y17DT 10/01à R134a DCP20100 SD6V12 24421642 - 1854147

COMBO (01-12) 1.7 DTi 16V 1686cc Y17DT 10/01à R134a DCP20100 SD6V12 24421642 - 1854147

COMBO D (12-) 1.4 16V 01/12à R134a DCP09016 5SL12C 55194880 - 1854292

COMBO D (12-) 1.4 CNG 1368cc A14FC 11/11à R134a DCP09016 5SL12C 55194880 - 1854292

COMBO D (12-) 1.4 Ecofl ex 1368cc A14FC/A14FP 02/12à R134a DCP09016 5SL12C 55194880 - 1854292

MOVANO A (98-10) 1.9 DTi 03/00à R134a DCP23019 V5 9111563 - 4403563

MOVANO A (98-10) 2.2 DTi 03/00à R134a DCP23019 V5 9111563 - 4403563

MOVANO A (98-10) 2.5 DTi 10/01à R134a DCP23019 V5 9111563 - 4403563

VIVARO (01-) 1.9 Di 1870cc F9Q 02/01à R134a DCP23100 V5 4405239 - 4411362 - 4417713

VIVARO (01-) 1.9 Di / DTi 08/01à R134a DCP23019 V5 9111563 - 4403563

VIVARO (01-) 2.0 i 16V 08/01à R134a DCP23019 V5 9111563 - 4403563

VIVARO (01-) 2.5 DTi 05/03à R134a DCP23019 V5 9111563 - 4403563

VIVARO (06-) 2.0 1998cc F4R 08/06à R134a DCP23100 V5 4405239 - 4411362 - 4417713

VIVARO (06-) 2.0 CDTi 1955cc M9R 08/06à R134a DCP23071 DCS17 4432039

VIVARO (06-) 2.5  CDTi PF 2463cc G9U 08/06à R134a DCP23100 V5 4411362 - 4417713 - 93862283

ZAFIRA VAN 1.8 1796cc Z18XEL 02/03à R134a DCP20004 7SBU16C 1854096 - 1854120 - 6854000
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106 (91-96) 1.0 954cc CDY (TU9M); TU9 09/91à 04/96 R134a DCP21056 SD505 6453H8

106 (91-96) 1.0 954cc CDZ (TU9M) 09/91à 04/96 R134a DCP21056 SD505 6453H8

106 (91-96) 1.1 1124cc HDZ (TU1M) 09/91à 04/96 R134a DCP21056 SD505 6453H8

106 (91-96) 1.1i 1124cc TU1M 09/91à 03/96 R134a DCP07005 SD7V12 6453N1

106 (91-96) 1.4i 1360cc TU3 09/91à 03/96 R134a DCP07005 SD7V12 6453N1

106 (91-96) 1.4 D 1361cc K9Y (TUD3Y) 09/92à 04/96 R134a DCP21056 SD505 6453H8

106 (91-96) 1.4 D 1360cc TUD3 09/92à 03/96 R134a DCP07005 SD7V12 6453N1

106 (91-96) 1.6i 1587cc TU5J2/TU5JP 06/93à 03/96 R134a DCP07005 SD7V12 6453N1

106 (96-04) 1.0i 954cc TU9M 03/96à 09/00 R134a DCP07005 SD7V12 6453N1

106 (96-04) 1.1i 1124cc TU1JP/TU1M+ 03/96à 09/00 R134a DCP07005 SD7V12 6453N1

106 (96-04) 1.1i 1124cc TU1M+/TU1JP 03/96à 09/00 R134a DCP07005 SD7V12 6453N1

106 (96-04) 1.4i 16V 1360cc TU3JP 03/96à 09/00 R134a DCP07005 SD7V12 6453N1

106 (96-04) 1.5 D 1527cc TUD5 03/96à 09/00 R134a DCP07005 SD7V12 6453N1

106 (96-04) 1.6i / 1.6i 16V 1587cc TU5J2/TUJ4/TU5JP 05/96à 09/00 R134a DCP07005 SD7V12 6453N1

106 (96-04) 1.6i / 1.6i 16V 1587cc TU5JP/TU5JP4 03/96à 09/00 R134a DCP07005 SD7V12 6453N1

106 (96-04) 1.6i 16V 1587cc TU5JP4 03/96à 09/00 R134a DCP07005 SD7V12 6453N1

107 1.0 384F 07/05à R134a DCP21602 DKV06 6453RJ - 88310-0H010

107 1.4 HDi 1398cc DV4TD 09/05à R134a DCP21601 DKV06 6453RK - 88310-0H020

206 (98-) 1.1i 1124cc TU1JP 09/98à 09/02 R134a DCP21001 SD6V12 6453CN

206 (98-) 1.1i 1124cc TU1JP 09/02à 08/04 R134a DCP07001 SD6V12 9646273880 - 6453LF

206 (98-) 1.1i 1124cc TU1JP 05/04à R134a DCP07004 SD6V12 9655191580 - 6453QE

206 (98-) 1.4i 1360cc TU3JP 09/98à 09/02 R134a DCP21001 SD6V12 6453CN

206 (98-) 1.4i 1360cc TU3JP 03/99à 06/99 R134a DCP07005 SD7V12 6453N1

206 (98-) 1.4i 1360cc TU3JP 09/02à 08/04 R134a DCP07001 SD6V12 9646273880 - 6453LF

206 (98-) 1.4i 1360cc TU3JP 09/02à R134a DCP21003 SD7V12 6453EH

206 (98-) 1.4 1360cc TU3 IRAN 10/04à R134a DCP07001 SD6V12 9646273880 - 6453LF

206 (98-) 1.4i 16V 1360cc ET3J4 11/01à 12/04 R134a DCP07004 SD6V12 9655191580 - 6453QE

206 (98-) 1.4i 16V 1360cc TU3JP 05/04à R134a DCP07004 SD6V12 9655191580 - 6453QE

206 (98-) 1.4 HDi 1398cc DV4TD 10/01à 05/04 R134a DCP07001 SD6V12 9646273880 - 6453LF

206 (98-) 1.4 HDi 1398cc DV4TD R134a DCP07004 SD6V12 9655191580 - 6453QE

206 (98-) 1.4 HDi Eco 1398cc D4D 09/01à R134a DCP21002 SD6V12 9641243380 - 6453JY

206 (98-) 1.6i 1587cc TU5JP 03/99à 06/99 R134a DCP07005 SD7V12 6453N1

206 (98-) 1.6i / 1.6i 16V 1587cc TU5JP/TU5JP4 09/98à 09/02 R134a DCP21001 SD6V12 6453CN

206 (98-) 1.6i / 1.6i 16V 1587cc TU5JP/TU5JP4 09/02à 08/04 R134a DCP07001 SD6V12 9646273880 - 6453LF

206 (98-) 1.6i / 1.6i 16V 1587cc TU5JP/TU5JP4 05/04à R134a DCP07004 SD6V12 9655191580 - 6453QE

206 (98-) 1.6 HDi 16V 1560cc DV6TED4 FAP 11/01à 12/04 R134a DCP07004 SD6V12 9655191580 - 6453QE

206 (98-) 1.6 HDi 16V 1560cc DV6TED4 FAP à 05/04 R134a DCP07001 SD6V12 9646273880 - 6453LF

206 (98-) 1.9 D 1868cc DW8B 09/98à 06/02 R134a DCP21006 SD7V16 6453FE/GA/L5/TJ

206 (98-) 2.0 16V 1997cc EW10J4 04/99à 09/00 R134a DCP07050 SD7V16 6453CL - 6453KT

206 (98-) 2.0 GTI XU  98à  99 R134a DCP21006 SD7V16 6453FE/GA/L5/TJ

206 (98-) 2.0i 16V 1997cc EW10J4 11/01à R134a DCP07004 SD6V12 9655191580 - 6453QE

206 (98-) 2.0i 16V 1997cc EW10J4 09/02à 05/04 R134a DCP07001 SD6V12 9646273880 - 6453LF

206 (98-) 2.0i 16V S16 1997cc EW10J4 04/99à 10/00 R134a DCP21006 SD7V16 6453FE/GA/L5/TJ

206 (98-) 2.0 HDi 1997cc DW10TD 09/99à 06/02 R134a DCP21006 SD7V16 6453FE/GA/L5/TJ
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206 (98-) 2.0 HDi 90 1997cc DW10TD 06/02à 08/06 R134a DCP21054 SD6V12 6453KW

206 CC (98-) 1.6i 16V 1587cc TU5JP4 02/01à 09/02 R134a DCP21001 SD6V12 6453CN

206 CC (98-) 1.6i 16V 1587cc TU5JP4 11/01à 12/04 R134a DCP07004 SD6V12 9655191580 - 6453QE

206 CC (98-) 1.6i 16V 1587cc TU5JP4 07/02à R134a DCP21003 SD7V12 6453EH

206 CC (98-) 1.6i 16V 1587cc TU5JP4 09/02à 05/04 R134a DCP07001 SD6V12 9646273880 - 6453LF

206 CC (98-) 1.6 HDi 16V 1560cc DV6TED4 FAP à 12/04 R134a DCP07004 SD6V12 9655191580 - 6453QE

206 CC (98-) 2.0i 16V 1997cc EW10J4 11/01à R134a DCP07004 SD6V12 9655191580 - 6453QE

206 CC (98-) 2.0i 16V 1997cc EW10J4 09/02à 05/04 R134a DCP07001 SD6V12 9646273880 - 6453LF

206 SW (98-) 1.1i 1124cc TU1JP 09/98à 09/02 R134a DCP21001 SD6V12 6453CN

206 SW (98-) 1.1i 1124cc TU1JP 09/02à 08/04 R134a DCP07001 SD6V12 9646273880 - 6453LF

206 SW (98-) 1.4i 1360cc TU3JP 09/98à 09/02 R134a DCP21001 SD6V12 6453CN

206 SW (98-) 1.4i 1360cc TU3JP 07/02à R134a DCP21003 SD7V12 6453EH

206 SW (98-) 1.4i 1360cc TU3JP 09/02à 08/04 R134a DCP07001 SD6V12 9646273880 - 6453LF

206 SW (98-) 1.4 HDi 1398cc DV4TD 10/01à 05/04 R134a DCP07001 SD6V12 9646273880 - 6453LF

206 SW (98-) 1.4 HDi Eco 1398cc D4D 07/02à R134a DCP21002 SD6V12 9641243380 - 6453JY

206 SW (98-) 1.6i / 1.6i 16V 1587cc TU5JP/TU5JP4 09/98à 09/02 R134a DCP21001 SD6V12 6453CN

206 SW (98-) 1.6i 16V 1587cc TU5JP4 09/02à 08/04 R134a DCP07001 SD6V12 9646273880 - 6453LF

206 SW (98-) 1.6 HDi 16V 1560cc DV6TED4 FAP à 05/04 R134a DCP07001 SD6V12 9646273880 - 6453LF

206 SW (98-) 2.0i 16V 1997cc EW10J4 09/02à 05/04 R134a DCP07001 SD6V12 9646273880 - 6453LF

207 1.4 VTi 16V 1397cc EP3 02/06à R134a DCP07060 SD6C12 6453QJ - 6453WK - 6453QK

207 1.4i 1360cc ET3J4 02/06à R134a DCP07060 SD6C12 6453QJ - 6453WK - 6453QK

207 1.4i 1360cc TU3A 02/06à 06/09 R134a DCP07060 SD6C12 6453QJ - 6453WK - 6453QK

207 1.4 HDi 1398cc DV4 02/06à R134a DCP07060 SD6C12 6453QJ - 6453WK - 6453QK

207 1.6 16V 1587cc TU5JP4 02/06à R134a DCP07060 SD6C12 6453QJ - 6453WK - 6453QK

207 1.6 RC 1598cc EP6DTS 02/07à R134a DCP07060 SD6C12 6453QJ - 6453WK - 6453QK

207 1.6 THP 16V 1598cc EP6DT 02/06à R134a DCP07060 SD6C12 6453QJ - 6453WK - 6453QK

207 1.6 VTi 16V 1598cc EP6 02/06à R134a DCP07060 SD6C12 6453QJ - 6453WK - 6453QK

207 1.6 HDi 1560cc DV6 02/06à R134a DCP07060 SD6C12 6453QJ - 6453WK - 6453QK

207 CC 1.6 THP 16V 1598cc EP6DT 02/07à R134a DCP07060 SD6C12 6453QJ - 6453WK - 6453QK

207 CC 1.6 VTi 16V 1598cc EP6 02/07à R134a DCP07060 SD6C12 6453QJ - 6453WK - 6453QK

207 CC 1.6 HDi 1560cc DV6 02/07à R134a DCP07060 SD6C12 6453QJ - 6453WK - 6453QK

208 (12-) 1.0 VTi 68 999cc EB0 03/12à R134a DCP21015 5SEL09C 9672247080

208 (12-) 1.2 VTi 82 1199cc EB2 03/12à R134a DCP21015 5SEL09C 9672247080

208 (12-) 1.2 VTi 82 1199cc EB2DT 03/15à R1234yf DCP21016 5SEL12C 9675659880

306 1.1 1124cc TU1M/TU1M+ 09/94à 09/00 R134a DCP07005 SD7V12 6453N1

306 1.4i 1360cc TU3MC 02/93à 02/97 R134a DCP07005 SD7V12 6453N1

306 1.4i 16V 1360cc TU3JP 02/93à 02/97 R134a DCP07005 SD7V12 6453N1

306 1.6i / 1.6i 16V 1587cc TU5JP/TU5JP4 02/93à 02/97 R134a DCP07005 SD7V12 6453N1

306 1.6i / 1.6i 16V 1587cc TU5JP/TU5JP4 (NFX) 02/93à 02/97 R134a DCP07005 SD7V12 6453N1

306 1.8i 1761cc XU7JP 02/93à 12/01 R134a DCP21006 SD7V16 6453FE/GA/L5/TJ

306 1.8i 16V 1761cc XU7JP4 04/97à 06/01 R134a DCP21006 SD7V16 6453FE/GA/L5/TJ

306 1.8D 93à 97 R134a DCP21006 SD7V16 6453FE/GA/L5/TJ

306 1.9D 1868cc DW8B 04/97à 06/01 R134a DCP21006 SD7V16 6453FE/GA/L5/TJ

306 1.9TD 1905cc XUD9TE 02/93à 12/01 R134a DCP21006 SD7V16 6453FE/GA/L5/TJ
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306 2.0 GTI 16V 1998cc XU10J4R/L3  97à  99 R134a DCP21006 SD7V16 6453FE/GA/L5/TJ

306 2.0i 1998cc XU10J2C 10/93à 03/97 R134a DCP21006 SD7V16 6453FE/GA/L5/TJ

306 2.0i 16V 1998cc XU10J4R 04/97à 06/01 R134a DCP21006 SD7V16 6453FE/GA/L5/TJ

306 2.0i 16V S16 1998cc XU10J4RS 04/97à 06/01 R134a DCP21006 SD7V16 6453FE/GA/L5/TJ

306 2.0 HDi 90 1997cc DW10TD 04/97à 06/01 R134a DCP21006 SD7V16 6453FE/GA/L5/TJ

307 1.4 / 1.4i 1360cc TU3JP 08/00à 11/01 R134a DCP07053 SD6V12 6453JL

307 1.4i 1360cc ET3J4 01/05à R134a DCP07060 SD6C12 6453QJ - 6453WK - 6453QK

307 1.4i 1360cc TU3JP 12/01à 05/04 R134a DCP07001 SD6V12 9646273880 - 6453LF

307 1.4i 1360cc TU3JP 08/00à R134a DCP07060 SD6C12 6453QJ - 6453WK - 6453QK

307 1.4i 16V 1360cc ET3J4 07/03à 05/04 R134a DCP07001 SD6V12 9646273880 - 6453LF

307 1.4i 16V 1360cc ET3J4 04/04à 03/05 R134a DCP07004 SD6V12 9655191580 - 6453QE

307 1.4i 16V 1360cc TU3JP 04/04à R134a DCP07004 SD6V12 9655191580 - 6453QE

307 1.4i 16V 1360cc TU3JP 04/04à R134a DCP07004 SD6V12 9655191580 - 6453QE

307 1.4 HDi 1398cc DV4TD 12/01à 08/04 R134a DCP07001 SD6V12 9646273880 - 6453LF

307 1.4 HDi 1398cc DV4TD 04/04à 03/05 R134a DCP07004 SD6V12 9655191580 - 6453QE

307 1.4 HDi 1398cc DV4TD 08/00à 11/01 R134a DCP07053 SD6V12 6453JL

307 1.4 HDi (Break/SW) 1398cc DV4TD 01/05à R134a DCP07060 SD6C12 6453QJ - 6453WK - 6453QK

307 1.6i / 1.6i 16V 1587cc TU5JP4 04/04à R134a DCP07004 SD6V12 9655191580 - 6453QE

307 1.6i / 1.6i 16V 1587cc TU5JP4 04/04à R134a DCP07004 SD6V12 9655191580 - 6453QE

307 1.6i 16V 1587cc TU5JP4 12/01à 05/04 R134a DCP07001 SD6V12 9646273880 - 6453LF

307 1.6i 16V 1587cc TU5JP4 08/00à 11/01 R134a DCP07053 SD6V12 6453JL

307 1.6i 16V 1587cc TU5JP4 08/00à R134a DCP07060 SD6C12 6453QJ - 6453WK - 6453QK

307 1.6 HDi (Break/SW) 1560cc DV6 01/05à R134a DCP07060 SD6C12 6453QJ - 6453WK - 6453QK

307 1.6 HDi 16V 1560cc DV6TED4 FAP à 03/05 R134a DCP07004 SD6V12 9655191580 - 6453QE

307 2.0 16V 1997cc EW10A/EW10J4 01/05à R134a DCP07062 SD7C16 6453QL - 6453WN

307 2.0 16V 1997cc EW10J4S 01/05à R134a DCP07060 SD6C12 6453QJ - 6453WK - 6453QK

307 2.0i 16V 1997cc EW10A 04/04à 03/05 R134a DCP07004 SD6V12 9655191580 - 6453QE

307 2.0i 16V 1997cc EW10J4 12/01à 05/04 R134a DCP07001 SD6V12 9646273880 - 6453LF

307 2.0 HDi 1997cc DW10 RHY /RHS /RHR 08/00à 01/05 R134a DCP07075 SD6C12 6453QP - 6453WQ

307 2.0 HDi 1997cc DW10TD 12/01à 06/02 R134a DCP07003 SD7V16 9646416780 - 6453LQ

307 2.0 HDi 1997cc DW10TD/DW10ATED 08/00à 11/01 R134a DCP07054 SD6V12 6453JN

307 2.0 HDi 110 1997cc DW10ATED FAP 06/02à R134a DCP21054 SD6V12 6453KW

307 2.0 HDi 135 1997cc DW10BTED4 RHR 10/03à R134a DCP07076 SD7C16 6453RV/XL/ZL/TL

307 2.0 HDi 16V 1997cc DW10ATED FAP 12/01à 06/02 R134a DCP07003 SD7V16 9646416780 - 6453TE

307 2.0 HDi 90 1997cc DW10TD 06/02à 03/05 R134a DCP21054 SD6V12 6453KW

307 Break/SW 1.4 HDi 1398cc DV4TD 01/05à 06/05 R134a DCP07062 SD7C16 6453QL - 6453WN

307 Break/SW 1.6 HDi 110 1560cc DV6 07/04à R134a DCP07062 SD7C16 6453QL - 6453WN

307 Break/SW 1.6 HDi 90 1560cc DV6 06/05à R134a DCP07062 SD7C16 6453QL - 6453WN

307 Break/SW 2.0 HDi 1997cc DW10 RHY /RHS /RHR 03/02à 01/05 R134a DCP07075 SD6C12 6453QP - 6453WQ

307 CC 2.0 HDi 1997cc DW10 RHY /RHS /RHR 03/02à 01/05 R134a DCP07075 SD6C12 6453QP - 6453WQ

308 (07-13) 1.4i 1360cc TU3JP 09/07à 11/09 R134a DCP07060 SD6C12 6453QJ - 6453WK - 6453QK

308 (07-13) 1.4 VTi 16V 1397cc EP3 09/07à R134a DCP21014 6SEL16C 6453WH - 648740

308 (07-13) 1.4 VTi 16V - (Stop & Start) 1397cc EP3 07/10à R134a DCP21014 6SEL16C 6453WH - 648740

308 (07-13) 1.4 VTi 16V (SW) 1397cc EP3 09/07à R134a DCP21012 5SEL12C 648738 - 967686298
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308 (07-13) 1.4 VTi 16V (SW) - (Stop & Start) 1397cc EP3 07/10à R134a DCP21012 5SEL12C 648738 - 967686298

308 (07-13) 1.6i 16V 1587cc TU5JP4 09/07à 11/09 R134a DCP07060 SD6C12 6453QJ - 6453WK - 6453QK

308 (07-13) 1.6 THP 16V 1598cc EP6DT 09/07à R134a DCP21014 6SEL16C 6453WH - 648740

308 (07-13) 1.6 THP 16V - (Stop & Start) 1598cc EP6DT 07/10à R134a DCP21014 6SEL16C 6453WH - 648740

308 (07-13) 1.6 THP 16V (SW) 1598cc EP6DT 09/07à R134a DCP21012 5SEL12C 648738 - 967686298

308 (07-13) 1.6 THP 16V (SW) - (Stop & Start) 1598cc EP6DT 07/10à R134a DCP21012 5SEL12C 648738 - 967686298

308 (07-13) 1.6 VTi 16V 1598cc EP6 09/07à R134a DCP21014 6SEL16C 6453WH - 648740

308 (07-13) 1.6 VTi 16V - (Stop & Start) 1598cc EP6 07/10à R134a DCP21014 6SEL16C 6453WH - 648740

308 (07-13) 1.6 VTi 16V (SW) 1598cc EP6 09/07à R134a DCP21012 5SEL12C 648738 - 967686298

308 (07-13) 1.6 VTi 16V (SW) - (Stop & Start) 1598cc EP6 07/10à R134a DCP21012 5SEL12C 648738 - 967686298

308 (07-13) 1.6 HDi 90 1560cc DV6 09/07à 02/09 R134a DCP07062 SD7C16 6453QL - 6453WN

308 (07-13) 1.6 HDi 90 (Break/SW) 1560cc DV6 09/07à 11/09 R134a DCP07060 SD6C12 6453QJ - 6453WK - 6453QK

308 (07-13) 1.6 HDi 110 (Break/SW) 1560cc DV6 09/07à 11/09 R134a DCP07060 SD6C12 6453QJ - 6453WK - 6453QK

308 (07-13) 1.6 HDi 110 1560cc DV6 09/07à 02/09 R134a DCP07062 SD7C16 6453QL - 6453WN

308 (07-13) 2.0 16V 1997cc EW10 09/07à 02/09 R134a DCP07062 SD7C16 6453QL - 6453WN

308 (07-13) 2.0 16V (Break/SW) 1997cc EW10 09/07à 11/09 R134a DCP07060 SD6C12 6453QJ - 6453WK - 6453QK

308 (07-13) 2.0 HDi 1997cc DW10B RHR 09/07à 11/09 R134a DCP07075 SD6C12 6453QP - 6453WQ

308 (07-13) 2.0 HDi 1997cc DW10BTED4 RHR 09/07à R134a DCP07076 SD7C16 6453RV/XL/ZL/TL

308 (07-13) 2.0 HDi 1997cc DW10B 09/07à R134a DCP07076 SD7C16 6453RV/XL/ZL/TL

308 (07-13) 2.0 HDi 1997cc DW10B RHR 09/07à 11/09 R134a DCP07075 SD6C12 6453QP - 6453WQ

308 (07-13) 2.0 HDi 1997cc DW10B 04/09à R134a DCP07076 SD7C16 6453RV/XL/ZL/TL

308 (07-13) 2.0 HDi 1997cc DW10C 10/10à R134a DCP21057 SD7C16 6453ZT - 6453ZS - 648756

308 II (13-) 1.2 e-THP 1199cc EB2 / EB2DT 11/13à R1234yf DCP21016 5SEL12C 9675659880

308 II (13-) 1.2 VTi 1199cc EB2 / EB2DT 09/13à R1234yf DCP21016 5SEL12C 9675659880

308 II (13-) 1.6 THP 1598cc EP6CDT 09/13à R1234yf DCP21017 5SEL12C 9675659980

308 II (13-) 1.6 HDi 1560cc DV6DTED 09/13à R1234yf DCP21016 5SEL12C 9675659880

308 II (13-) 1.6 HDi 1560cc DV6DTED 09/13à R1234yf DCP21017 5SEL12C 9675659980

308 II (13-) 1.6 e-HDi 1560cc DV6C / DV6FC 09/13à R1234yf DCP21016 5SEL12C 9675659880

308 II (13-) 1.6 e-HDi 1560cc DV6C / DV6FC 09/13à R1234yf DCP21017 5SEL12C 9675659980

308 II (13-) 1.6 BlueHDi 1560cc DV6FC / DVEFD 09/13à R1234yf DCP21016 5SEL12C 9675659880

308 II (13-) 1.6 BlueHDi 1560cc DV6FC / DVEFD 09/13à R1234yf DCP21017 5SEL12C 9675659980

308 II (13-) 2.0 BlueHDi 1997cc DW10FD 09/13à R1234yf DCP21016 5SEL12C 9675659880

308 II (13-) 2.0 BlueHDi 1997cc DW10FD 09/13à R1234yf DCP21017 5SEL12C 9675659980

308 CC (08-) 1.4 VTi 1397cc EP3C 10/11à R134a DCP21012 5SEL12C 9676862380

308 CC (08-) 1.6 GTI 1598cc EP6DT 10/11à R134a DCP21012 5SEL12C 9676862380

308 CC (08-) 1.6 GTI THP 1598cc EP6DTX 08/10à R134a DCP21012 5SEL12C 9676862380

308 CC (08-) 1.6 VTi 1598cc EP6C/EP6CDT 04/09à R134a DCP21012 5SEL12C 9676862380

308 CC (08-) 1.6 THP 1598cc EP6DT 02/09à R134a DCP21012 5SEL12C 9676862380

308 CC (08-) 2.0 HDi 1997cc DW10CTED 10/11à R134a DCP21057 SD7C16 6453ZS/ZT - 9671451380

406 1.6i 1580cc XU5JP 10/95à 04/99 R134a DCP21006 SD7V16 6453FE/GA/L5/TJ

406 1.8 16V 1749cc EW7J4 06/02à 03/04 R134a DCP07056 SD7V16 6453TG - 6453YJ

406 1.8 16V 1749cc EW7J4 10/00à 06/02 R134a DCP07050 SD7V16 6453CL - 6453KT

406 1.8i 1761cc XU7JB 04/99à 04/04 R134a DCP21006 SD7V16 6453FE/GA/L5/TJ

406 1.8i 16V 1761cc XU7JP4 10/95à 04/04 R134a DCP21006 SD7V16 6453FE/GA/L5/TJ
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406 1.9 D 1905cc XUD9A 11/96à 03/99 R134a DCP21007 V5 6453AQ

406 1.9TD 1905cc XUD9TE 10/96à 04/99 R134a DCP21006 SD7V16 6453FE/GA/L5/TJ

406 1.9TD 1905cc XUD9TE 11/96à 03/99 R134a DCP21007 V5 6453AQ

406 2.0 16V 1997cc EW10J4 04/99à 06/02 R134a DCP07050 SD7V16 6453CL - 6453KT

406 2.0 16V 1997cc EW10J4 06/02à 03/04 R134a DCP07056 SD7V16 6453TG - 6453YJ

406 2.0 16V HPi 1997cc EW10D 06/02à 03/04 R134a DCP07056 SD7V16 6453TG - 6453YJ

406 2.0 16V HPi 1997cc EW10D 08/00à 06/02 R134a DCP07050 SD7V16 6453CL - 6453KT

406 2.0 I TURBO 1998cc XU10J2 CTE  97à  99 R134a DCP21006 SD7V16 6453FE/GA/L5/TJ

406 2.0i 16V 1998cc XU10J4R 10/95à 04/99 R134a DCP21006 SD7V16 6453FE/GA/L5/TJ

406 2.0 HDi 1997cc DW10 06/02à R134a DCP07003 SD7V16 9646416780 - 6453LQ

406 2.0 HDi 110 1997cc DW10ATED 10/98à 12/00 R134a DCP21007 V5 6453AQ

406 2.0 HDi 90 1997cc DW10TD 10/98à 12/00 R134a DCP21007 V5 6453AQ

406 2.1TD 2088cc XUD11BTE 10/96à 04/99 R134a DCP21006 SD7V16 6453FE/GA/L5/TJ

406 2.1TD 2088cc XUD11BTE 06/97à 03/99 R134a DCP21007 V5 6453AQ

406 2.2 16V 2230cc EW12J4 06/02à 03/04 R134a DCP07056 SD7V16 6453TG - 6453YJ

406 2.2 16V 2230cc EW12J4 07/00à 06/02 R134a DCP07050 SD7V16 6453CL - 6453KT

406 2.2 HDi 2179cc DW12TED4 06/01à 06/02 R134a DCP07054 SD6V12 6453JN

406 2.2 HDi 2179cc DW12TED4 06/02à R134a DCP07003 SD7V16 9646416780 - 6453TE

406 2.2 HDi 2179cc DW12TED4 à 12/98 R134a DCP21006 SD7V16 6453FE/GA/L5/TJ

406 3.0 96à 12/97 R134a DCP21006 SD7V16 6453FE/GA/L5/TJ

406 3.0i 24V /3.0 V6 2946cc ES9J4 01/97à 06/02 R134a DCP21051 SD7V16 6453AX

406 COUPÉ 2.0 16V 1997cc EW10J4 04/99à 06/02 R134a DCP07050 SD7V16 6453CL - 6453KT

406 COUPÉ 2.0 16V 1997cc EW10J4 06/02à 09/04 R134a DCP07056 SD7V16 6453TG - 6453YJ

406 COUPÉ 2.0i 16V 1998cc XU10J4R 05/97à 12/04 R134a DCP21006 SD7V16 6453FE/GA/L5/TJ

406 COUPÉ 2.2 16V 2230cc EW12J4 03/02à 06/02 R134a DCP07050 SD7V16 6453CL - 6453KT

406 COUPÉ 2.2 16V 2230cc EW12J4 06/02à 09/04 R134a DCP07056 SD7V16 6453TG - 6453YJ

406 COUPÉ 2.2 HDi 2179cc DW12TED4 06/01à R134a DCP07054 SD6V12 6453JN

406 COUPÉ 2.2 HDi 2179cc DW12TED4 à 12/98 R134a DCP21006 SD7V16 6453FE/GA/L5/TJ

406 COUPÉ 3.0 V6 2946cc ES9J4 05/97à 04/03 R134a DCP21051 SD7V16 6453AX

407 1.6 HDi 1560cc DV6TED4 04à R134a DCP07079 SD7C16 6453RA/PN/RG/VF/WY/XA

407 1.6 HDi 110 1560cc 9HY (DV6TED4) 05/04à R134a DCP21055 SD7C16 6453PQ/RG - 9648238480

407 1.8i 16V 1749cc 6FZ 05/04à R134a DCP07079 SD7C16 6453RA/PN/RG/VF/WY/XA

407 2.0i 16V 1997cc RFN 05/04à R134a DCP07079 SD7C16 6453RA/PN/RG/VF/WY/XA

407 2.0 HDi 1997cc DW10 05/04à R134a DCP07067 SD7C16 6453RE/SN/WW/XE

407 2.0 HDi 1997cc RHR (DW10BTED4) 10/05à R134a DCP21055 SD7C16 6453PQ/RG - 9656572680

407 2.0 HDi 1997cc RHR (DW10BTED4) 08/08à R134a DCP21055 SD7C16 6453PQ/RG - 9648238480

407 2.0 HDi 135 1997cc RHR (DW10BTED4) 05/04à R134a DCP21055 SD7C16 6453PQ/RG - 9656572680

407 2.2i 16V 2230cc 3FZ 05/04à R134a DCP07079 SD7C16 6453RA/PN/RG/VF/WY/XA

407 2.2 HDi 2179cc DW12BTED4 06/06à R134a DCP07067 SD7C16 6453RE/SN/WW/XE

407 2.7 HDi 2720cc DT17 09/05à R134a DCP07084 SD7C16 6453QY/3WT/XG - 648706

407 COUPÉ 2.0 HDi 1997cc DW10 05/07à R134a DCP07067 SD7C16 6453RE/SN/WW/XE

407 COUPÉ 2.2i 16V 2230cc 3FZ 05/04à R134a DCP07079 SD7C16 6453RA/PN/RG/VF/WY/XA

407 COUPÉ 2.2 2230cc EW12J4 08/05à 08/11 R134a DCP21055 SD7C16 6453PQ - 648779

407 SW 1.6 HDi 1560cc DV6TED4 08/04à 08/11 R134a DCP21055 SD7C16 6453PQ - 648779
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407 SW 1.8i 16V 1749cc 6FZ 05/04à R134a DCP07079 SD7C16 6453RA/PN/RG/VF/WY/XA

407 SW 1.8 1749cc EW7J4/WE7A 08/04à 08/11 R134a DCP21055 SD7C16 6453PQ - 648779

407 SW 2.0i 16V 1997cc RFN 05/04à R134a DCP07079 SD7C16 6453RA/PN/RG/VF/WY/XA

407 SW 2.0 1997cc EW10J4/EW10A 08/04à 08/11 R134a DCP21055 SD7C16 6453PQ - 648779

407 SW 2.2i 16V 2230cc 3FZ 05/04à R134a DCP07079 SD7C16 6453RA/PN/RG/VF/WY/XA

407 SW 2.2 2230cc EW12J4 08/04à 08/11 R134a DCP21055 SD7C16 6453PQ - 648779

508 1.6 HDi 1560cc DV6C 04/14à R134a DCP21012 5SEL12C 9676862380

508 2.0 HDi 1997cc DW10 11/10à R134a DCP21057 SD7C16 6453ZS - 648756

605 2.0i 16V 1998cc XU10J4R/L/Z RFV  95à 00 R134a DCP21006 SD7V16 6453FE/GA/L5/TJ

605 2.0i Turbo 1998cc XU10J2CTE RGX  94à 00 R134a DCP21006 SD7V16 6453FE/GA/L5/TJ

605 2.5TD 2446cc DK5ATE 07/94à 07/99 R134a DCP21006 SD7V16 6453FE/GA/L5/TJ

605 3.0 V6 2946cc ES9J4 04/97à 05/99 R134a DCP21051 SD7V16 6453AX

605 3.0 V6 94à 00 R134a DCP21006 SD7V16 6453FE/GA/L5/TJ

607 2.0 16V 1997cc EW10J4 06/02à 09/04 R134a DCP07056 SD7V16 6453TG - 6453YJ

607 2.0 16V 1997cc EW10J4 02/00à 06/02 R134a DCP07050 SD7V16 6453CL - 6453KT

607 2.0i 16V 1997cc RFN 05/04à R134a DCP07079 SD7C16 6453RA/PN/RG/VF/WY/XA

607 2.0 HDi 1997cc DW10 04/01à 06/02 R134a DCP07054 SD6V12 6453JN

607 2.0 HDi 1997cc DW10 10/04à R134a DCP07003 SD7V16 9646416780 - 6453LQ

607 2.0 HDi 1997cc RHR (DW10BTED4) 09/05à R134a DCP21055 SD7C16 6453PQ/RG - 9648238480

607 2.0 HDi 1997cc DW10BTED4 05/06à R134a DCP07067 SD7C16 6453RE/SN/WW/XE

607 2.2 16V 2230cc EW12J4 02/00à 06/02 R134a DCP07050 SD7V16 6453CL - 6453KT

607 2.2 16V 2230cc EW12J4 06/02à 09/04 R134a DCP07056 SD7V16 6453TG - 6453YJ

607 2.2 16V 2230cc EW12J4 08/04à 09/11 R134a DCP21055 SD7C16 6453PQ - 648779

607 2.2i 16V 2230cc 3FZ 05/04à R134a DCP07079 SD7C16 6453RA/PN/RG/VF/WY/XA

607 2.2 HDi 2179cc DW12BTED4 09/05à R134a DCP07067 SD7C16 6453RE/SN/WW/XE

607 2.2 HDi 2179cc DW12TED4 04/01à 06/02 R134a DCP07054 SD6V12 6453JN

607 2.2 HDi 2179cc DW12TED4 10/04à R134a DCP07003 SD7V16 9646416780 - 6453TE

607 3.0 V6 2946cc ES9J4 02/00à 06/02 R134a DCP21051 SD7V16 6453AX

806 1.8i 1761cc XU7JP 06/94à 12/01 R134a DCP21006 SD7V16 6453FE/GA/L5/TJ

806 1.9TD 1905cc XUD9TE 06/94à 12/01 R134a DCP21006 SD7V16 6453FE/GA/L5/TJ

806 2.0 Turbo 1998cc XU10J2TE/Z RGX  94à  99 R134a DCP21006 SD7V16 6453FE/GA/L5/TJ

806 2.0i 1998cc XU10J2C 06/94à 12/01 R134a DCP21006 SD7V16 6453FE/GA/L5/TJ

806 2.0i 16V 1998cc XU10J2C/Z RFU  94à  99 R134a DCP21006 SD7V16 6453FE/GA/L5/TJ

806 2.0i Turbo 1998cc XU10J2TE 06/94à 12/01 R134a DCP21006 SD7V16 6453FE/GA/L5/TJ

806 2.0 HDi 1997cc DW10ATED 08/99à 05/02 R134a DCP21006 SD7V16 6453FE/GA/L5/TJ

806 2.0 HDi 16V 1997cc DW10ATED4 08/99à 05/02 R134a DCP21006 SD7V16 6453FE/GA/L5/TJ

806 2.1TD 2088cc XUD11BTE 06/94à 12/01 R134a DCP21006 SD7V16 6453FE/GA/L5/TJ

806 2.1TD 12V 2088cc XUD11ATE  94à  99 R134a DCP21006 SD7V16 6453FE/GA/L5/TJ

807 1.8 16V 2230cc EW12J4 06/02à 10/04 R134a DCP07050 SD7V16 6453CL - 6453KT

807 2.0 16V 1997cc EW10A 05/04à R134a DCP07003 SD7V16 9646416780 - 6453LQ

807 2.0 16V 1997cc EW10J4 06/02à 10/04 R134a DCP07050 SD7V16 6453CL - 6453KT

807 2.0 16V 1997cc EW10J4 10/04à 03/08 R134a DCP07056 SD7V16 6453TG - 6453YJ

807 2.0 HDi 1997cc DW10ATED 06/02à 05/04 R134a DCP07054 SD6V12 6453JN

807 2.0 HDi 1997cc DW10BTED4 03/06à R134a DCP07015 SD7V16 6453TA/YW



COMPRESSORS • COMPRESSEURS • COMPRESORES • KOMPRESSOREN •  COMPRESSORI

TYPE OEGAS

107

 

PEUGEOT
807 2.0 HDi 1997cc DW10UTED4 02/07à R134a DCP07015 SD7V16 6453TA/YW

807 2.0 HDi 16V 1997cc DW10ATED4 FAP 05/04à R134a DCP07003 SD7V16 9646416780 - 6453TE

807 2.0 HDi 16V FAP 1997cc DW10ATED4 FAP 05/04à R134a DCP07003 SD7V16 9646416780 - 6453LQ

807 2.2 16V 2230cc EW12J4 10/04à 03/08 R134a DCP07056 SD7V16 6453TG - 6453YJ

807 2.2 HDi 2179cc DW12BTED4 06/06à R134a DCP07015 SD7V16 6453TA/YW

807 2.2 HDi 2179cc DW12TED4 06/02à 05/04 R134a DCP07054 SD6V12 6453JN

807 2.2 HDi 16V 2179cc DW12TED4 05/04à R134a DCP07003 SD7V16 9646416780 - 6453TE

807 3.0 V6 2946cc ES9J4 06/02à 05/04 R134a DCP21051 SD7V16 6453AX

2008 1.2 VTi 82 1199cc EB2 03/13à R134a DCP21015 5SEL09C 9672247080

2008 1.2 VTi 82 1199cc EB2DT 05/13à R1234yf DCP21016 5SEL12C 9675659880

3008 1.2 THP 1199cc EB2DTS 07/15à R134a DCP21018 5SEL12C 9802875780

3008 1.6 THP 16V 1598cc EP6DT 04/09à R134a DCP21014 6SEL16C 6453WH - 648740

3008 1.6 THP 16V - (Stop & Start) 1598cc EP6DT 07/10à R134a DCP21014 6SEL16C 6453WH - 648740

3008 1.6 VTi 16V 1598cc EP6 04/09à R134a DCP21014 6SEL16C 6453WH - 648740

3008 1.6 VTi 16V - (Stop & Start) 1598cc EP6 07/10à R134a DCP21014 6SEL16C 6453WH - 648740

3008 1.6 HDi 1560cc DV 12/08à R134a DCP07078 SD7C16 6453TP - 6453YE - 6453ZV

3008 1.6 BlueHDi 1560cc DV6FC 05/14à R134a DCP21018 5SEL12C 9802875780

3008 2.0 HDi 1997cc DW10 06/09à R134a DCP07076 SD7C16 6453RV/XL/ZL/TL

3008 2.0 HDi 1997cc RHE (DW10CTED4) 06/09à R134a DCP21057 SD7C16 6453ZS/ZT - 9671451380

3008 2.0 HDi 1997cc RHH (DW10CTED4) 06/09à R134a DCP21057 SD7C16 9671451380 - 9684141780

5008 1.2 THP 1199cc EB2DTS 01/15à R134a DCP21018 5SEL12C 9802875780

5008 1.6 THP 16V 1598cc EP6DT 11/09à R134a DCP21014 6SEL16C 6453WH - 648740

5008 1.6 THP 16V - (Stop & Start) 1598cc EP6DT 07/10à R134a DCP21014 6SEL16C 6453WH - 648740

5008 1.6 VTi 16V 1598cc EP6 11/09à R134a DCP21014 6SEL16C 6453WH - 648740

5008 1.6 VTi 16V - (Stop & Start) 1598cc EP6 07/10à R134a DCP21014 6SEL16C 6453WH - 648740

5008 2.0 HDi 1997cc RHE (DW10CTED4) 06/09à R134a DCP21057 SD7C16 6453ZS/ZT - 9671451380

5008 2.0 HDi 1997cc RHH (DW10CTED4) 09/09à R134a DCP21057 SD7C16 9671451380 - 9684141780

RCZ 1.6 THP 16V 1598cc EP6CDT 03/10à R134a DCP21012 5SEL12C 648738 - 967686298

106 Van (91-04) 1.0 954cc CDY (TU9M); TU9 09/91à 03/01 R134a DCP21056 SD505 6453H8

BOXER (94-06) 1.9D 1868cc DW8B 10/02à R134a DCP07003 SD7V16 9646416780 - 6453LQ

BOXER (94-06) 2.0 1998cc XU10J2 04/02à R134a DCP21006 SD7V16 6453FE/GA/L5/TJ

BOXER (94-06) 2.0 HDi 1997cc DW10TD 08/01à 04/02 R134a DCP21006 SD7V16 6453FE/GA/L5/TJ

BOXER (94-06) 2.0 HDi 1997cc DW10TD 04/02à R134a DCP21006 SD7V16 6453FE/GA/L5/TJ

BOXER (94-06) 2.0 HDi 1997cc DW10 10/02à R134a DCP07003 SD7V16 9646416780 - 6453TE

BOXER (94-06) 2.2 HDi 2179cc DW12UTED 04/02à R134a DCP21006 SD7V16 6453FE/GA/L5/TJ

BOXER (94-06) 2.5D / TD / TDI 2446cc DJ5/DJ5T/DJ5TED 02/94à 04/02 R134a DCP07012 SD7H15 6453T0

BOXER (94-06) 2.5D / TD / TDI 2500cc SOFIM 03/94à 04/02 R134a DCP21005 SD7H15 98462134 - 6453G5

BOXER (94-06) 2.8D / TD / HDi 2800cc SOFIM 03/94à 04/02 R134a DCP21005 SD7H15 98462134 - 6453G5

BOXER (94-06) 2.8 HDi 02à 06 R134a DCP21006 SD7V16 6453FE/GA/L5/TJ

BOXER (94-06) 2.8 HDi 2800cc SOFIM 04/02à R134a DCP21005 SD7H15 98462134 - 6453G5

BOXER (94-06) 2.8 TDI R134a DCP21005 SD7H15 98462134 - 6453G5

BOXER (06-) 2.2 HDi 2198cc 4HU/4HV 07/06à R134a DCP07014 SCROLL 6453SR - 9658128580

EXPERT (95-07) 1.8i 1761cc XU7JP 10/96à R134a DCP21006 SD7V16 6453FE/GA/L5/TJ

EXPERT (95-07) 1.9D 1868cc DW8B 02/96à R134a DCP21006 SD7V16 6453FE/GA/L5/TJ
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EXPERT (95-07) 1.9D 1905cc XUD9A 09/95à R134a DCP21006 SD7V16 6453FE/GA/L5/TJ

EXPERT (95-07) 1.9TD 1905cc XUD9TE 09/95à R134a DCP21006 SD7V16 6453FE/GA/L5/TJ

EXPERT (95-07) 2.0 16V 1997cc EW10J4 09/00à 12/05 R134a DCP07050 SD7V16 6453CL - 6453KT

EXPERT (95-07) 2.0 HDi 110 1997cc DW10ATED 07/00à 12/05 R134a DCP21006 SD7V16 6453FE/GA/L5/TJ

EXPERT (95-07) 2.0 HDi 95 1997cc DW10BTED 07/00à 12/05 R134a DCP21006 SD7V16 6453FE/GA/L5/TJ

EXPERT (07-) 1.6 HDi 90 1560cc DV6BTED4 01/07à 03/10 R134a DCP07056 SD7V16 6453TG - 6453YJ

EXPERT (07-) 2.0 16V 1997cc EW10J4 12/05à 03/10 R134a DCP07056 SD7V16 6453TG - 6453YJ

EXPERT (07-) 2.0 HDi 1997cc DW10BTED4 01/07à R134a DCP07015 SD7V16 6453TA/YW

EXPERT (07-) 2.0 HDi 1997cc DW10UTED4 01/07à R134a DCP07015 SD7V16 6453TA/YW

PARTNER (96-08) 1.1i 1124cc TU1JP 10/02à 06/04 R134a DCP07001 SD6V12 9646273880 - 6453LF

PARTNER (96-08) 1.1i 1124cc TU1M 06/96à 09/00 R134a DCP07005 SD7V12 6453N1

PARTNER (96-08) 1.4i 1360cc TU3JP 10/02à 06/04 R134a DCP07001 SD6V12 9646273880 - 6453LF

PARTNER (96-08) 1.4i 1360cc TU3JP 05/04à R134a DCP07004 SD6V12 9655191580 - 6453QE

PARTNER (96-08) 1.4i 16V 1360cc TU3JP 06/96à 09/00 R134a DCP07005 SD7V12 6453N1

PARTNER (96-08) 1.4i 16V 1360cc TU3JP4 05/04à R134a DCP07004 SD6V12 9655191580 - 6453QE

PARTNER (96-08) 1.6 16V 1587cc TU5JP4 04/08à R134a DCP07060 SD6C12 6453QJ - 6453WK - 6453QK

PARTNER (96-08) 1.6i 16V 1587cc TU5JP4 10/02à 06/04 R134a DCP07001 SD6V12 9646273880 - 6453LF

PARTNER (96-08) 1.6 HDi 110 1560cc DV6 08/04à 04/09 R134a DCP07062 SD7C16 6453QL - 6453WN

PARTNER (96-08) 1.6 HDi 75 1560cc DV6 08/04à 04/09 R134a DCP07062 SD7C16 6453QL - 6453WN

PARTNER (96-08) 1.6 HDi 75 1560cc DV6ATED4 02/06à R134a DCP07056 SD7V16 6453TG - 6453YJ

PARTNER (96-08) 1.6 HDi 90 1560cc DV6 08/04à 04/09 R134a DCP07062 SD7C16 6453QL - 6453WN

PARTNER (96-08) 1.6 HDi 90 1560cc DV6BTED4 02/06à R134a DCP07056 SD7V16 6453TG - 6453YJ

PARTNER (96-08) 1.8i 1761cc XU7JB 09/96à R134a DCP21006 SD7V16 6453FE/GA/L5/TJ

PARTNER (96-08) 1.8D 1769cc XUD7 07/96à 12/02 R134a DCP21006 SD7V16 6453FE/GA/L5/TJ

PARTNER (96-08) 1.9D 1868cc DW8B 07/96à 12/02 R134a DCP21006 SD7V16 6453FE/GA/L5/TJ

PARTNER (96-08) 1.9D 1868cc DW8B 10/02à R134a DCP07003 SD7V16 9646416780 - 6453LQ

PARTNER (96-08) 1.9D 1905cc XUD9 07/96à 12/02 R134a DCP21006 SD7V16 6453FE/GA/L5/TJ

PARTNER (96-08) 2.0 HDi 1997cc DW10 10/02à R134a DCP07003 SD7V16 9646416780 - 6453TE

PARTNER (96-08) 2.0 HDi 1997cc DW10TD 04/00à R134a DCP21006 SD7V16 6453FE/GA/L5/TJ

PARTNER (08-) 1.6 VTi 1598cc EP6 04/10à R134a DCP21012 5SEL12C 648738 - 967686298

PARTNER (08-) 1.6 BlueHDi 75 1560cc DVEFE 04/15à R134a DCP21018 5SEL12C 9802875780 - 9801764380

PARTNER (08-) 1.6 BlueHDi 100 1560cc DVEFD 04/15à R134a DCP21018 5SEL12C 9802875780 - 9801764380

PARTNER (08-) 1.6 BlueHDi 120 1560cc DVEFC 04/15à R134a DCP21018 5SEL12C 9802875780 - 9801764380

RANCH 1.8 D 1769cc XUD7 07/96à 12/02 R134a DCP21006 SD7V16 6453FE/GA/L5/TJ

RANCH 1.9D 1905cc XUD9 07/96à 12/02 R134a DCP21006 SD7V16 6453FE/GA/L5/TJ

RANCH 2.0 HDi 1997cc DW10TD 04/00à R134a DCP21006 SD7V16 6453FE/GA/L5/TJ

 

PORSCHE
911 (964) 3.3 Turbo 3298cc M30.69 08/89à 07/92 R12 DCP28003 10PA15C 96412612101

911 (964) 3.3 Turbo S 3298cc M30.96S 10/91à 07/93 R12 DCP28003 10PA15C 96412612101

911 (964) 3.3 Turbo S 3298cc M30.96S 08/92à 09/93 R134a DCP28004 10PA15C 96412612102

911 (964) 3.6 Carrera / Carrera 4 3600cc M64.01/.02 08/92à 05/94 R134a DCP28004 10PA15C 96412612102

911 (964) 3.6 Carrera / Carrera 4 3600cc M64.01/.02/.03 08/89à 07/93 R12 DCP28003 10PA15C 96412612101

911 (964) 3.6 Carrera RS 3600cc M64.01/.02/.03 08/89à 07/93 R12 DCP28003 10PA15C 96412612101
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911 (964) 3.6 Turbo 3600cc M64.50 01/93à 09/93 R134a DCP28004 10PA15C 96412612102

911 (996) 3.4 Carrera / Carrera 4 3387cc M96 09/97à 08/05 R134a DCP28008 7SBU16C 99612601152

911 (996) 3.6 Carrera / Carrera 4 3596cc M96 05/01à 08/05 R134a DCP28008 7SBU16C 99612601152

911 (996) 3.6 Carrera S / Carrera 4S 3596cc M96 02/03à 08/05 R134a DCP28008 7SBU16C 99612601152

911 (996) 3.6 GT2 3600cc M96 04/01à 08/05 R134a DCP28008 7SBU16C 99612601152

911 (996) 3.6 GT3 3600cc M96 03/99à 08/05 R134a DCP28008 7SBU16C 99612601152

911 (996) 3.6 Turbo 3600cc M96 06/00à 08/05 R134a DCP28008 7SBU16C 99612601152

911 (997) GT3 3.6 06à R134a DCP28016 7SEU17C 99712601190

911 (997) 3.8 Carrera 4S MA1.01 R134a DCP28012 7SEU17C 9A112601102

911 (991) 3.8 Carrera S 3800cc MA1.01 / MAB.03 12/11à R134a DCP28012 7SEU17C 9A112601102

911 (991) 3.8 Carrera S / GTS 3800cc MA1.01 / MAB.03 07/12à R134a DCP28012 7SEU17C 9A112601102

911 (991) 3.8 Carrera 4S 3800cc MA1.01 / MAB.03 11/12à R134a DCP28012 7SEU17C 9A112601102

928 (77-95) GTS 5396cc M28.49/.50 07/92à 07/95 R134a DCP28006 10PA20C 92812611301

928 (77-95) 5.0 4957cc M2847/ .41 08/88à 10/93 R134a DCP28006 10PA20C 92812611301

944 (85-91) 2.5 2479cc M44.0.. 01/85à 07/89 R12 DCP28001 10P15E 94412600800

944 (85-91) 2.5 S 2479cc M44.40 08/86à 07/88 R12 DCP28001 10P15E 94412600800

944 (85-91) 2.5 Turbo 2479cc M44.50/.51/.52 08/85à 07/91 R12 DCP28001 10P15E 94412600800

944 (85-91) 2.7 2681cc M44.11/.12 11/88à 08/89 R12 DCP28001 10P15E 94412600800

944 (85-91) 3.0 S2 2990cc M44.41 08/88à 07/92 R12 DCP28001 10P15E 94412600800

968 (91-95) 3.0 2990cc M44.43/.44 08/91à 07/92 R12 DCP28001 10P15E 94412600800

BOXSTER (986) 2.5 2480cc M96.20 06/96à 08/99 R134a DCP28008 7SBU16C 99612601152

BOXSTER (986) 2.7 2687cc M96.22/.23 08/99à R134a DCP28008 7SBU16C 99612601152

BOXSTER (986) S 3.2 3179cc M96.24 08/99à R134a DCP28008 7SBU16C 99612601152

CAYENNE (02-) 3.2i Auto V6 24V 3200cc M02.2Y 03/03à 06 R134a DCP32052 7SEU16C 3B0820803C - 95512601100

CAYENNE (02-) 4.5 S 4511cc M48.00 08/02à 12/06 R134a DCP28010 7SEU17C 94812601100

CAYENNE (02-) 4.5 Turbo 4511cc M48.50 08/02à 12/06 R134a DCP28010 7SEU17C 94812601100

CAYENNE (02-) 4.5 Turbo S 4511cc M48.50S 01/04à 10/05 R134a DCP28010 7SEU17C 94812601101

CAYENNE (02-) 4.5 Turbo S 4511cc M48.50T 03/06à R134a DCP28010 7SEU17C 94812601101

MACAN (14-) 2.0 TFSi 1997cc MCNCC / MCYNA 02/14à R134a DCP02097 6SEU14C 8T0260805N

MACAN (14-) 3.0 S 2997cc MCTMA 02/14à R134a DCP28018 6SES14C 95B260805B

MACAN (14-) 3.0 S Diesel 2967cc MCTBA/BB/BC - MCDUD 02/14à R134a DCP02102 6SES14C 8T0260805R

MACAN (14-) 3.6 Turbo 3604cc MCTLA 02/14à R134a DCP28018 6SES14C 95B260805B

PANAMERA (09-) 3.6 3605cc M 46.20 05/10à R134a DCP28014 7SEU17C 94812601102 - 94812601103

PANAMERA (09-) 3.6 4 3605cc M 46.40 05/10à R134a DCP28014 7SEU17C 94812601102 - 94812601103

PANAMERA (09-) 4.8 4S 4806cc M 48.20 04/09à R134a DCP28014 7SEU17C 94812601102 - 94812601103

PANAMERA (09-) 4.8 S 4806cc M 48.20 04/09à R134a DCP28014 7SEU17C 94812601102 - 94812601103

PANAMERA (09-) 4.8 GTS 4806cc M 48.40 01/14à R134a DCP28017 7SEU17C 97012601102 - 97012601105

PANAMERA (09-) 4.8 Turbo 4806cc M 48.70 04/09à R134a DCP28014 7SEU17C 94812601102 - 94812601103

PANAMERA (09-) 4.8 Turbo 4806cc M 48.40 01/14à R134a DCP28017 7SEU17C 97012601102 - 97012601105

 

RENAULT
AVANTIME (01-03) 2.0 16V Turbo 1998cc F4R 11/01à 01/05 R134a DCP23019 V5 7700105765 - 7701499860

AVANTIME (01-03) 2.2 dCi 2188cc G9T 05/02à 05/03 R134a DCP23019 V5 7700105765 - 7701499860

CLIO I (90-98) 1.2 1171cc E5F/E7F 05/90à 03/96 R134a DCP23009 SD7H15 7700272400
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CLIO I (90-98) 1.2 1171cc E7F 06/94à 02/98 R134a DCP23028 SD7V16 7700272497

CLIO I (90-98) 1.4 1390cc E6J/E7J 01/91à R134a DCP23009 SD7H15 7700272400

CLIO I (90-98) 1.4 1390cc E7J 05/90à 04/96 R134a DCP23028 SD7V16 7700272497

CLIO I (90-98) 1.8 1794cc F3P 05/90à 02/98 R134a DCP23039 SD7H15 7700272437

CLIO I (90-98) 1.9D 1870cc F8Q 03/90à 02/98 R134a DCP23039 SD7H15 7700272437

CLIO I (90-98) 2.0 1998cc F7R 06/94à 04/96 R134a DCP23059 SD6V12 6000073500

CLIO II (98-) 1.2i / 1.2i 16V 1149cc D7F/D4F 05/00à R134a DCP23052 SD6V12 8200037058 - 8200618583

CLIO II (98-) 1.4 1390cc E7J624 12/99à R134a DCP23023 SD6V12 8200315744 - 8200600117

CLIO II (98-) 1.4i 16V 1390cc K4J 12/99à R134a DCP23023 SD6V12 7700273801 - 8200315744

CLIO II (98-) 1.6i 16V 1598cc K4M 12/99à R134a DCP23023 SD6V12 7700273801 - 8200600117

CLIO II (98-) 1.6 1598cc K4M 06/01à 11/08 R134a DCP37002 SD7V16 8200603434

CLIO II (98-) 1.9D 1870cc F8Q 12/98à 03/01 R134a DCP23051 SD6V12 7700111235 - 8200509067

CLIO II (98-) 1.9dTi 1870cc F9Q 02/00à 05/05 R134a DCP23051 SD6V12 7700111235 - 8200509067

CLIO II (98-) 2.0 1998cc F4R 02/00à R134a DCP23059 SD6V12 6000073500

CLIO Symbol (09-) 1.6 1598cc K7M 10/08à R134a DCP37002 SD7V16 926000097R

CLIO III (05-) 1.2i 16V 1149cc D4F 09/05à R134a DCP23053 SD6V12 8200357173 - 8200578856

CLIO III (05-) 1.4 16V 1390cc K4J 06/05à R134a DCP23054 SD6V12 8200365787

CLIO III (05-) 1.5 dCi 1461cc K9K 06/05à R134a DCP23054 SD6V12 8200866437 - 8200953359

CLIO III (05-) 1.6 16V 1598cc K4M 06/05à R134a DCP23054 SD6V12 8200866437 - 8200953359

CLIO III (05-) 2.0 16V (BR0C, BR0K, CR0C, CR0K) 1997cc M4R 700; M4R 701 09/06à R134a DCP23063 CVC 8200678504 - 8200940235

CLIO III (05-) 2.0 16V 1997cc M4R 701 11/07à R134a DCP23067 CVC 8200892677 - 8200688814

CLIO III (05-) 2.0 16V Sport 1998cc F4R 830 02/06à R134a DCP23063 CVC 8200678504 - 8200940235

CLIO III (05-) 2.0 16V Sport 1998cc F4R 830 09/08à R134a DCP23063 CVC 8200678504 - 8200940235

ESPACE III (96-02) 1.9dTi 1870cc F8Q 02/99à 10/02 R134a DCP23024 SD7H15 7700111289

ESPACE III (96-02) 2.0 1998cc F3R 09/01à 10/02 R134a DCP23024 SD7H15 7700111289

ESPACE III (96-02) 2.0 16V 1998cc F4P 10/96à R134a DCP23024 SD7H15 7700111289

ESPACE IV (02-) 1.9 dCi 1870cc F9Q 09/02à 03/06 R134a DCP23015 7CVC 8200067915

ESPACE IV (02-) 2.0i 16V 1998cc F4R 11/02à 09/04 R134a DCP23014 7CVC 8200436108

ESPACE IV (02-) 2.0i 16V / 16V Turbo 1998cc F4R 09/02à 03/06 R134a DCP23015 7CVC 8200067915

ESPACE IV (02-) 2.0 DCi 1995cc M9R 04/06à 10/10 R134a DCP23074 DCS17 8200705022

ESPACE IV (02-) 2.0 DCi 1995cc M9R 10/10à R134a DCP23071 DCS17 8200454172

ESPACE IV (02-) 2.2 dCi 16V 2188cc G9T 09/02à 03/06 R134a DCP23015 7CVC 8200067915

ESPACE IV (02-) 2.2 dCi 16V 2188cc G9T 11/02à 09/04 R134a DCP23014 7CVC 8200436108

ESPACE IV (02-) 3.0 dCi 2958cc P9X701 11/02à R134a DCP23025 7SBU16C 7701474008

ESPACE V (15-) 1.6 dCi 1598cc R9M 06/15à R1234yf DCP46020 6SBH14C 92600-4EB0A

KADJAR (15-) 1.2 TCe 1197cc H5F408 06/15à R1234yf DCP46020 6SBH14C 92600-4EB0A

KADJAR (15-) 1.5 dCi 1461cc R9M 06/15à R1234yf DCP46020 6SBH14C 92600-4EB0A

KOLEOS (08-) 2.0 dCi 1995cc M9R 06/08à R134a DCP23072 DKS17 926007877R

KOLEOS (08-) 2.0 DCiF 1995cc M9R 06/08à R134a DCP23072 DKS17 926007877R

LAGUNA I (93-01) 1.6 / 1.6 SW 1598cc K4M 07/98à 02/01 R134a DCP23001 SD7H15 7700111036 - 7700106440

LAGUNA I (93-01) 1.8 1794cc F3P 01/98à 03/01 R134a DCP23024 SD7H15 7700111289

LAGUNA I (93-01) 1.8 16V 1794cc F4P 01/98à 03/01 R134a DCP23024 SD7H15 7700111289

LAGUNA I (93-01) 1.9dTi /  dCi 1870cc F8Q/F9Q 01/98à 03/01 R134a DCP23024 SD7H15 7700111289

LAGUNA I (93-01) 2.0 1998cc F3R 01/98à 03/01 R134a DCP23024 SD7H15 7700111289
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RENAULT
LAGUNA I (93-01) 2.0 16V 1998cc F4P 01/98à 03/01 R134a DCP23024 SD7H15 7700111289

LAGUNA I (93-01) 3.0i 24V / 3.0 V6 2946cc L7X 00/93à 11/97 R134a DCP21051 SD7V16 7700861150

LAGUNA II (01-07) 1.6 / 1.6 SW 1598cc K4M 03/01à R134a DCP23027 V5 8200024397

LAGUNA II (01-07) 1.6 16V (BG0A, BG0L) 1598cc K4M 710; K4M 714 03/01à R134a DCP23064 V5 8200426136

LAGUNA II (01-07) 1.6 16V (BG1G, BG1H) 1598cc K4M 716 02/05à R134a DCP23064 V5 8200426136

LAGUNA II (01-07) 1.6 16V (KG0A, KG0L) 1598cc K4M 710; K4M 714 03/01à R134a DCP23064 V5 8200426136

LAGUNA II (01-07) 1.6 FlexFuel 1598cc K4M 718 06/01à 10/03 R134a DCP23064 V5 8200426136

LAGUNA II (01-07) 1.8 16V 1783cc F4P 03/01à R134a DCP23021 V5 8200021822

LAGUNA II (01-07) 1.9 dCi 1870cc F9Q 03/01à R134a DCP23021 V5 8200021822

LAGUNA II (01-07) 2.0 16V 1998cc F4R/F5R 03/01à R134a DCP23021 V5 8200021822

LAGUNA II (01-07) 2.0 16V Turbo 1998cc F4R 01/03à R134a DCP23021 V5 8200021822

LAGUNA II (01-07) 2.0 DCi 1995cc M9R 03/05à 09/07 R134a DCP23074 DCS17 8200705022

LAGUNA II (01-07) 2.2 dCi 2188cc G9T 10/01à R134a DCP23021 V5 8200021822

LAGUNA III (08-) 1.5 dCi 1461cc K9K 07/09à R134a DCP23070 DCS17 8200898810

LAGUNA III (08-) 2.0 dCi 1995cc M9R 09/07à R134a DCP23075 DCS17 8200890987

LAGUNA III (08-) 3.0 dCi 2998cc V9X 01/08à 11/10 R134a DCP23075 DCS17 8200890987

LAGUNA III (08-) Coupe 1.5 dCi 1461cc K9K 07/09à R134a DCP23070 DCS17 8200898810

LAGUNA III (08-) Coupe 2.0 dCi 1995cc M9R 09/07à R134a DCP23075 DCS17 8200890987

MEGANE I (95-03) 1.4 1390cc E7J624 10/97à 12/99 R134a DCP23023 SD6V12 8200315744 - 8200600117

MEGANE I (95-03) 1.4 16V 1390cc K4J 01/00à 09/04 R134a DCP23068 CVC 8200050141 - 8200316164

MEGANE I (95-03) 1.4e 1390cc E7J 01/96à 06/96 R134a DCP23003 SD7V16 7700866491

MEGANE I (95-03) 1.4e 1390cc E7J 06/96à 10/97 R134a DCP23003 SD7V16 7700272987

MEGANE I (95-03) 1.4e / 1.4 16V 1390cc E7J/K4J 07/97à  02 R134a DCP23020 V5 7700103536

MEGANE I (95-03) 1.6 1598cc K4M700/701/708/709 03/99à 07/03 R134a DCP23064 V5 8200426136

MEGANE I (95-03) 1.6 16V 1598cc K4M700/701/704/708 03/99à 08/03 R134a DCP23064 V5 8200426136

MEGANE I (95-03) 1.6 16V 1598cc K4M 01/00à 09/04 R134a DCP23068 CVC 8200050141 - 8200316164

MEGANE I (95-03) 1.6e 1598cc E7M 01/96à 06/96 R134a DCP23003 SD7V16 7700866491

MEGANE I (95-03) 1.6e 1598cc K7M 06/96à 10/97 R134a DCP23003 SD7V16 7700272987

MEGANE I (95-03) 1.6e 1598cc K7M 07/97à  02 R134a DCP23020 V5 7700103536

MEGANE I (95-03) 1.6i 16V 1598cc K4M 10/97à 12/99 R134a DCP23023 SD6V12 7700273801 - 8200600117

MEGANE I (95-03) 1.8i 16V 1783cc F4P 01/01à R134a DCP23019 V5 7700105765 - 7701499860

MEGANE I (95-03) 1.9 dCi 1870cc F9Q 08/99à R134a DCP23051 SD6V12 7700111235 - 8200509067

MEGANE I (95-03) 1.9 dTi / dCi 1870cc F8Q/F9Q 04/98à 08/02 R134a DCP23019 V5 7700105765 - 7701499860

MEGANE I (95-03) 1.9D 1870cc F8Q 08/99à R134a DCP23051 SD6V12 7700111235 - 8200509067

MEGANE I (95-03) 1.9dTi 1870cc F9Q 08/99à R134a DCP23051 SD6V12 7700111235 - 8200509067

MEGANE I (95-03) 2.0 / 2.0 Cabrio / Coupé 1998cc F7R 12/95à 01/99 R134a DCP23029 SD7V16 7700866530

MEGANE I (95-03) 1.6 e (KA0F) 1598cc K7M 702; K7M 703 03/99à 08/03 R134a DCP23064 V5 8200426136

MEGANE SCÉNIC I (96-03) 1.4 1390cc E7J624  97à R134a DCP23023 SD6V12 8200315744 - 8200600117

MEGANE SCÉNIC I (96-03) 1.4e 1390cc E7J 01/97à 10/97 R134a DCP23003 SD7V16 7700272987

MEGANE SCÉNIC I (96-03) 1.6e 1598cc K7M 01/97à 10/97 R134a DCP23003 SD7V16 7700272987

MEGANE SCÉNIC I (96-03) 1.9dTi 1870cc F8Q 04/97à 09/99 R134a DCP23019 V5 7700105765 - 7701499860

MEGANE SCÉNIC I (96-03) 1.6 16V 1598cc K4M700/701/704/708 03/99à 08/03 R134a DCP23068 CVC 8200600110 - 8200940837

MEGANE II (02-) 1.4 16V 1390cc K4J 11/02à 09/04 R134a DCP23068 CVC 8200050141 - 8200316164

MEGANE II (02-) 1.4 16V 1390cc K4J 732 10/03à R134a DCP23068 CVC 8200600110 - 8200940837



COMPRESSORS • COMPRESSEURS • COMPRESORES • KOMPRESSOREN •  COMPRESSORI

TYPE OEGAS

D
C

P

112

DC
P

 

RENAULT
MEGANE II (02-) 1.4 16V (BM0B, CM0B) 1390cc K4J 730; K4J 740 11/02à R134a DCP23068 CVC 8200470242 -  8200940837

MEGANE II (02-) 1.5 dCi 1461cc K9K 11/02à 09/04 R134a DCP23068 CVC 8200050141 - 8200316164

MEGANE II (02-) 1.5 dCi 1461cc K9K 10/03à R134a DCP23054 SD6V12 8200866437 - 8200953359

MEGANE II (02-) 1.5 dCi 1461cc K9K 722 11/02à R134a DCP23068 CVC 8200600110 - 8200940837

MEGANE II (02-) 1.6 16V 1598cc K4M 11/02à 09/04 R134a DCP23068 CVC 8200050141 - 8200316164

MEGANE II (02-) 1.6 16V 1598cc K4M760/761/812/813 11/02à R134a DCP23068 CVC 8200470242 -  8200940837

MEGANE II (02-) 1.9 dCi 1870cc F9Q 11/02à 08/05 R134a DCP23017 6CVC 8200309193 - 8200053264

MEGANE II (02-) 1.9 dCi 1870cc F9Q 800; F9Q 808 11/02à R134a DCP23066 6CVC 8200678499 - 8200457418

MEGANE II (02-) 1.9 dCi 1870cc F9Q 803; F9Q 816 05/05à R134a DCP23066 6CVC 8200678499 - 8200457418

MEGANE II (02-) 1.9 dCi 1870cc F9Q 804;816;818 11/02à R134a DCP23066 6CVC 8200678499 - 8200457418

MEGANE II (02-) 2.0 1998cc F4R 770; F4R 771 08/03à R134a DCP23067 CVC 8200688814  - 8200892677

MEGANE II (02-) 2.0 1998cc F4R 774 08/06à R134a DCP23067 CVC 8200421255 - 8200892677

MEGANE II (02-) 2.0 16V (BM0U, CM0U) 1998cc F4R 770 11/02à R134a DCP23067 CVC 8200688814 - 8200421255

MEGANE II (02-) 2.0 16V Turbo 1998cc F4R 776 05/04à R134a DCP23066 6CVC 8200678499 - 8200457418

MEGANE II (02-) 2.0 Renault Sport 1998cc F4R 774; F4Rt 774 05/04à R134a DCP23066 6CVC 8200678499 - 8200457418

MEGANE II (02-) 2.0 dCi 1995cc M9R 724 01/07à R134a DCP23065 CVC 8200356576 - 8200669284

MEGANE II (02-) 2.0 dCi (BM1K, CM1K) 1995cc M9R 700; M9R 722 09/05à R134a DCP23065 CVC 8200669284 - 8200855146

MEGANE III (08-) 1.2 TCe 1197cc H5F404 05/14à R1234yf DCP46020 6SBH14C 92600-4EB0A

MEGANE III (08-) 1.4 Tce 1397cc H4J 700 02/09à R134a DCP23032 6SE14C 8200958328

MEGANE III (08-) 1.5 dCi 1461cc K9K 11/08à R134a DCP23030 6SEL14C 8200939386

MEGANE III (08-) 1.5 dCi (KZ00, KZ12) 1461cc K9K 02/12à R134a DCP23035 6SBU14C 926008209R

MEGANE III (08-) 1.6 16V 1598cc K4M 11/08à R134a DCP23030 6SEL14C 8200939386

MEGANE III (08-) 1.6 dCi (KZ00, KZ12) 1598cc R9M 402; R9M 404 04/11à R134a DCP23034 6SBU16C 926005211R

MEGANE III (08-) 1.9 dCi 1870cc F9Q 11/08à R134a DCP23031 6SEL14C 8200956574

MEGANE III (08-) 2.0 1997cc M4R 02/09à R134a DCP23073 DCS17 926007817R

MEGANE III (08-) 2.0 TCe 1998cc F4R 11/08à R134a DCP23031 6SEL14C 8200956574

MEGANE III (08-) 2.0 dCi 1995cc M9R 11/08à R134a DCP23032 6SE14C 8200958328

MEGANE CC III (08-) 1.5 dCi (EZ00) 1461cc K9K 02/12à R134a DCP23035 6SBU14C 926008209R

MEGANE CC III (08-) 1.6 dCi (EZ00) 1598cc R9M 402 04/11à R134a DCP23034 6SBU16C 926005211R

MEGANE CC III (08-) 2.0 1997cc M4R 02/09à R134a DCP23073 DCS17 926007817R

MODUS 1.2i 16V 1149cc D4F 12/04à R134a DCP23053 SD6V12 8200357173 - 8200819568

MODUS 1.4 16V 1390cc K4J 12/04à R134a DCP23054 SD6V12 8200866437 - 8200953359

MODUS 1.5 dCi 1461cc K9K 12/04à R134a DCP23054 SD6V12 8200365787

MODUS 1.6 16V 1598cc K4M 12/04à R134a DCP23054 SD6V12 8200365787

SCÉNIC I (99-03) 1.4 16V 1390cc K4J 09/99à 04/03 R134a DCP23020 V5 7700103536

SCÉNIC I (99-03) 1.6 16V 1598cc K4M 09/99à 04/03 R134a DCP23020 V5 7700103536

SCÉNIC I (99-03) 1.6i 16V 1598cc K4M 09/99à 08/03 R134a DCP23023 SD6V12 7700273801 - 8200315744

SCÉNIC I (99-03) 1.8i 16V 1783cc F4P 01/01à 08/03 R134a DCP23019 V5 7700105765 - 7701499860

SCÉNIC I (99-03) 1.9 dCi 1870cc F9Q 11/01à 08/03 R134a DCP23051 SD6V12 7700111235 - 8200509067

SCÉNIC I (99-03) 1.9d / dTi / dCi 1870cc F8Q/F9Q 01/97à 08/03 R134a DCP23019 V5 7700105765 - 7701499860

SCÉNIC I (99-03) 1.9dTi 1870cc F9Q 09/99à 08/03 R134a DCP23051 SD6V12 7700111235 - 8200509067

SCÉNIC I (99-03) 2.0i 16V 1998cc F4R 06/00à 08/03 R134a DCP23019 V5 7700105765 - 7701499860

SCÉNIC I (99-03) 2.0i 16V 1998cc F5R 09/99à 08/03 R134a DCP23019 V5 7700105765 - 7701499860

SCÉNIC II (03-) 1.4 16V 1390cc K4J 06/03à 09/04 R134a DCP23068 CVC 8200050141 - 8200316164
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SCÉNIC II (03-) 1.4 (JM0B, JM0H, JM1A) 1390cc K4J 730;740;770 06/03à R134a DCP23068 CVC 8200470242 - 8200600110

SCÉNIC II (03-) 1.5 dCi 1461cc K9K 06/03à 09/04 R134a DCP23068 CVC 8200050141 - 8200316164

SCÉNIC II (03-) 1.5 dCi 1461cc K9K 06/03à R134a DCP23054 SD6V12 8200866437 - 8200953359

SCÉNIC II (03-) 1.5 dCi (JM02, JM13) 1461cc K9K 728; K9K 729 11/03à R134a DCP23068 CVC 8200470242 - 8200600110

SCÉNIC II (03-) 1.5 dCi (JM0F) 1461cc K9K 722 06/03à R134a DCP23068 CVC 8200600110 - 8200940837

SCÉNIC II (03-) 1.5 dCi (JM1E) 1461cc K9K 732 05/05à R134a DCP23068 CVC 8200470242 - 8200600110

SCÉNIC II (03-) 1.6 16V 1598cc K4M 06/03à 09/04 R134a DCP23068 CVC 8200050141 - 8200316164

SCÉNIC II (03-) 1.6 (JM0C, JM0J, JM1B) 1598cc K4M 761; K4M 782 06/03à R134a DCP23068 CVC 8200470242 - 8200600110

SCÉNIC II (03-) 1.6 16V (JM1R) 1598cc K4M 812; 766; 813 01/07à R134a DCP23068 CVC 8200600110 - 8200940837

SCÉNIC II (03-) 1.9 dCi 1870cc F9Q 06/03à R134a DCP23017 6CVC 8200309193 - 8200053264

SCÉNIC II (03-) 1.9 dCi (JM14) 1870cc F9Q804/816/818/J803 05/05à R134a DCP23066 6CVC 8200678499 - 8200457418

SCÉNIC II (03-) 1.9 dCi (JM15) 1870cc F9Q 804 05/05à R134a DCP23066 6CVC 8200678499 - 8200457418

SCÉNIC II (03-) 2.0 (JM05, JM0U, JM1N, JM1U, JM2V) 1998cc F4R 770; F4R 771 06/03à R134a DCP23066 6CVC 8200678499 - 8200457418

SCÉNIC II (03-) 2.0 16V Turbo (JM0W) 1998cc F4R 776 05/04à R134a DCP23066 6CVC 8200678499 - 8200457418

SCÉNIC II (03-) 2.0 dCi (JM1K) 1995cc M9R 700; 721; 722 09/05à R134a DCP23065 CVC 8200356576 - 8200669284

GRAND SCÉNIC II (04-) 1.5 dCi (JM02, JM13) 1461cc K9K 728 04/04à R134a DCP23068 CVC 8200470242 - 8200600110 

GRAND SCÉNIC II (04-) 1.5 dCi (JM1E) 1461cc K9K P 732 05/05à R134a DCP23068 CVC 8200600110 - 8200940837

GRAND SCÉNIC II (04-) 1.6 1598cc K4M 761; K4M 782 04/04à R134a DCP23068 CVC 8200470242 - 8200600110

GRAND SCÉNIC II (04-) 1.9 dCi (JM14) 1870cc F9Q816/818/804/803 05/05à R134a DCP23066 6CVC 8200678499 - 8200457418

GRAND SCÉNIC II (04-) 1.9 dCi (JM15) 1870cc F9Q E 804 05/05à R134a DCP23066 6CVC 8200678499 - 8200457418

GRAND SCÉNIC II (04-) 2.0 1998cc F4R 770; F4R 771 04/04à R134a DCP23066 6CVC 8200678499 - 8200457418

GRAND SCÉNIC II (04-) 2.0 1998cc F4R 776 04/04à R134a DCP23066 6CVC 8200678499 - 8200457418

GRAND SCÉNIC II (04-) 2.0 dCi (JM1K) 1995cc M9R 700; 721; 722 09/05à R134a DCP23065 CVC 8200669284 - 8200855146

SCÉNIC III (09-) 1.4 16V 1397cc H4J 700 02/09à R134a DCP23032 6SE14C 8200958328

SCÉNIC III (09-) 1.5 dCi 1461cc K9K 02/09à R134a DCP23030 6SEL14C 8200939386

SCÉNIC III (09-) 1.5 dCi (JZ00, JZ12) 1461cc K9K 02/12à R134a DCP23035 6SBU14C 926008209R

SCÉNIC III (09-) 1.6 16V 1598cc K4M 02/09à R134a DCP23030 6SEL14C 8200939386

SCÉNIC III (09-) 1.6 dCi (JZ00, JZ12) 1598cc R9M 402; R9M 404 04/11à R134a DCP23034 6SBU16C 926005211R

SCÉNIC III (09-) 1.9 dCi 1870cc F9Q 02/09à R134a DCP23031 6SEL14C 8200956574

SCÉNIC III (09-) 2.0 16V 1998cc F4R 02/09à R134a DCP23031 6SEL14C 8200956574

SCÉNIC III (09-) 2.0 1997cc M4R 12/08à R134a DCP23073 DCS17 926007817R

SCÉNIC III (09-) 2.0 dCi 1995cc M9R 02/09à R134a DCP23032 6SE14C 8200958328

GRAND SCÉNIC III (09-) 1.4 16V 1397cc H4J 700 02/09à R134a DCP23032 6SE14C 8200958328

GRAND SCÉNIC III (09-) 1.5 dCi 1461cc K9K 02/09à R134a DCP23030 6SEL14C 8200939386

GRAND SCÉNIC III (09-) 1.5 dCi (JZ00, JZ12) 1461cc K9K 02/12à R134a DCP23035 6SBU14C 926008209R

GRAND SCÉNIC III (09-) 1.6 16V 1598cc K4M 02/09à R134a DCP23030 6SEL14C 8200939386

GRAND SCÉNIC III (09-) 1.6 dCi (JZ00, JZ12) 1598cc R9M 402; R9M 404 04/11à R134a DCP23034 6SBU16C 926005211R

GRAND SCÉNIC III (09-) 1.9 dCi 1870cc F9Q 02/09à R134a DCP23031 6SEL14C 8200956574

GRAND SCÉNIC III (09-) 2.0 1997cc M4R 12/08à 12/11 R134a DCP23073 DCS17 926007817R

GRAND SCÉNIC III (09-) 2.0 dCi 1995cc M9R 02/09à R134a DCP23032 6SE14C 8200958328

TWINGO (93-07) 1.2i / 1.2i 16V 1149cc D7F/D4F 06/99à R134a DCP23052 SD6V12 8200037058 - 8200618583

TWINGO II (07-) 1.2i 16V 1149cc D4F 07/07à R134a DCP23053 SD6V12 8200578856 - 8200819568

TWINGO II (07-) 1.5 dCi 1461cc K9K 05/08à R134a DCP23054 SD6V12 8200365787

TWINGO II (07-) 1.6 RS 1598cc K4M 03/07à R134a DCP23054 SD6V12 8200866437 - 8200953359
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VEL SATIS 2.0 16V Turbo 1998cc F4R 06/02à R134a DCP23021 V5 8200021822

VEL SATIS 2.2 dCi 2188cc G9T 06/02à R134a DCP23021 V5 8200021822

VEL SATIS 3.0 dCi 2958cc P9X701 02/02à R134a DCP23025 7SBU16C 7701474008

EXPRESS 1.2 1171cc E5F/E7F  95à  98 R134a DCP23009 SD7H15 7700272400

EXPRESS 1.4 1390cc E6J/E7J  95à  98 R134a DCP23009 SD7H15 7700272400

KANGOO (97-) 1.2i / 1.2i 16V 1149cc D7F/D4F 03/03à 01/07 R134a DCP23052 SD6V12 8200037058 - 8200618583

KANGOO (97-) 1.4 1390cc E7J624 12/99à R134a DCP23023 SD6V12 7700273801 - 8200315744

KANGOO (97-) 1.5 dCi 1461cc K9K 06/05à R134a DCP23054 SD6V12 8200365787

KANGOO (97-) 1.6i 16V 1598cc K4M 12/99à R134a DCP23023 SD6V12 7700273801 - 8200315744

KANGOO (97-) 1.9 dCi 1870cc F9Q 03/03à 09/06 R134a DCP23051 SD6V12 7700111235 - 8200509067

KANGOO (97-) 1.9D 1870cc F8Q 12/98à 09/06 R134a DCP23051 SD6V12 7700111235 - 8200509067

KANGOO (97-) 1.9dTi 1870cc F9Q 02/00à 09/06 R134a DCP23051 SD6V12 7700111235 - 8200509067

KANGOO (97-) 1.9 dCi (FC0V) 1870cc F9Q 782; F9Q 790 07/03à R134a DCP23066 6CVC 8200678499 - 8200457418

KANGOO (97-) 1.9 dCi 4x4 1870cc F9Q 790 10/03à R134a DCP23066 6CVC 8200678499 - 8200457418

KANGOO (08-) 1.5 dCi 1461cc K9K 10/07à R134a DCP23054 SD6V12 8200953359 - 7711497298

KANGOO (08-) 1.6 1598cc K4M/K7M 10/07à R134a DCP23054 SD6V12 8200953359 - 7711497298

MASTER II (98-) 1.9 dCi 80 1870cc F9Q 11/01à R134a DCP23019 V5 7700105765 - 7701499860

MASTER II (98-) 1.9dTi 1870cc F8Q 09/00à R134a DCP23019 V5 7700105765 - 7701499860

MASTER II (98-) 2.2 dCi 90 2188cc G9T 09/00à R134a DCP23019 V5 7700105765 - 7701499860

MASTER II (98-) 2.5 dCi 120 2463cc G9U 10/01à R134a DCP23019 V5 7700105765 - 7701499860

MASTER II (98-) 2.5 dCi 2463cc G9U 08/06à R134a DCP23100 V5 8200200671 - 8200979500

MASTER II (98-) 2.5 dCi 2463cc G9U 06/08à R134a DCP23100 V5 8200200671 - 8200979500

TRAFIC II (01-) 1.9 dCi 1870cc F9Q 04/01à R134a DCP23100 V5 8200200671 - 8200979500

TRAFIC II (01-) 1.9 dCi 100 1870cc F9Q 03/01à R134a DCP23019 V5 7700105765 - 7701499860

TRAFIC II (01-) 1.9 dCi 135 1870cc F9Q 05/03à R134a DCP23019 V5 7700105765 - 7701499860

TRAFIC II (01-) 1.9 dCi 80 1870cc F9Q 03/01à R134a DCP23019 V5 7700105765 - 7701499860

TRAFIC II (01-) 2.0 1998cc F4R 04/01à R134a DCP23100 V5 8200200671 - 8200979500

TRAFIC II (01-) 2.0i 16V 1998cc F4R 03/01à R134a DCP23019 V5 7700105765 - 7701499860

TRAFIC II (01-) 2.0 1998cc F4R 08/06à R134a DCP23100 V5 8200200671 - 8200979500

TRAFIC II (01-) 2.0 dCi 1998cc M9R 08/06à R134a DCP23100 V5 8200200671 - 8200979500

TRAFIC II (01-) 2.5 dCi 2463cc G9U 03/03à R134a DCP23100 V5 8200200671 - 8200979500

TRAFIC III (07-) 2.0 DCi 1995cc M9R 08/06à R134a DCP23071 DCS17 8200454172

 

RENAULT AGRICULTURE
ARES 540 / 550 / 610 / 620 / 630 / 640 97à R134a DCP23530 10PA15C 1028683.1 - 7700038545

ARES 546 / 556 / 566 / 616 / 626 / 636 / 656 / 696 02à R134a DCP23530 10PA15C 1028683.1 - 7700038545

ARES 616RC / 656RC 03à R134a DCP23530 10PA15C 1028683.1 - 7700038545

ARES 815 / 825 96à R134a DCP23530 10PA15C 1028683.1 - 7700038545

ARES 815 / 825 with trailer brake 96à R134a DCP23531 10PA15C 1032752.1 - 7700042614

ARES 816 / 826 / 836 02à R134a DCP23530 10PA15C 1028683.1 - 7700038545

ARES 816 / 826 / 836 with trailer brake 02à R134a DCP23531 10PA15C 1032752.1 - 7700042614

ATLES 915 / 925 / 935 01à R134a DCP23530 10PA15C 1028683.1 - 7700038545

CELTIS 426 / 436 / 446 / 456 03à R134a DCP23530 10PA15C 1028683.1 - 7700038545

CELTIS 426 / 436 / 446 / 456 with trailer brake 03à R134a DCP23531 10PA15C 1032752.1 - 7700042614
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RENAULT AGRICULTURE
CERES 99à R134a DCP23538 10PA15C 7700038094 - G199552020100

CERGOS 99à R134a DCP23538 10PA15C 7700038094 - G199552020100

ERGOS 436 / 446 / 456 / 466 04à R134a DCP23530 10PA15C 1028683.1 - 7700038545

ERGOS 85 / 95 / 105 95à 00 R134a DCP23538 10PA15C 7700038094 - G199552020100

ERGOS 90 / 100 / 110 01à R134a DCP23530 10PA15C 1028683.1 - 7700038545

TEMIS 550 / 610 / 630 / 650 00à R134a DCP23535 10PA15C 7700053414 - 1043536.1

TEMIS 550 / 610 / 630 / 650 with trailer brake 00à R134a DCP23530 10PA15C 1028683.1 - 7700038545

 

RENAULT TRUCKS
MASCOTT 110 2798cc Sofi m 01/99à 06/04 R134a DCP23002 SC08C 5010284917

MASCOTT 120 2798cc Sofi m 05/04à R134a DCP23002 SC08C 5010284917

MASCOTT 130 2798cc Sofi m 01/99à 06/04 R134a DCP23002 SC08C 5010284917

MASCOTT 140 2798cc Sofi m 01/01à 06/04 R134a DCP23002 SC08C 5010284917

MASCOTT 150 2798cc Sofi m 10/01à 06/04 R134a DCP23002 SC08C 5010284917

MASCOTT 160 2798cc Sofi m 05/04à R134a DCP23002 SC08C 5010284917

MASCOTT 90 2798cc Sofi m 01/99à 12/01 R134a DCP23002 SC08C 5010284917

PREMIUM 02/05à R134a DCP23103 SD7H15 5010605063

PREMIUM 02/00à R134a DCP23102 SD7H15 5010412961 - 5010483099

 

ROVER
200 (89-00) 1.4 14K2A/2F 01/90à 06/99 R134a DCP24050 SD7V16 JPB100760 - FDU3000

200 (89-00) 1.4 14K4C/4D/4F 04/90à 09/97 R134a DCP24050 SD7V16 JPB100760 - FDU3000

200 (89-00) 1.4 Si 14K4C/4D/4F 01/90à 06/99 R134a DCP24050 SD7V16 JPB100760 - FDU3000

200 (89-00) 1.4 Sli / 1.4 Gsi 14K4D/4F 01/90à 12/95 R134a DCP24050 SD7V16 JPB100760 - FDU3000

200 (89-00) 1.6 / 1.6 GTi D16A8/A9/Z2 01/90à 02/96 R134a DCP24050 SD7V16 JPB100760 - FDU3000

200 (89-00) 1.6 / 1.6 Si 16K4F 03/96à 06/99 R134a DCP24050 SD7V16 JPB100760 - FDU3000

200 (89-00) 1.6 Si / 1.6 Sli / 1.6 Gsi D16A7/D16Z2 01/90à 06/99 R134a DCP24050 SD7V16 JPB100760 - FDU3000

200 (89-00) 1.8 18K4K 01/96à 06/99 R134a DCP24050 SD7V16 JPB100760 - FDU3000

200 (89-00) 1.8 Y17XUD7 10/91à 09/92 R134a DCP24050 SD7V16 JPB100760 - FDU3000

200 (89-00) 1.8 Vi VVC 18K4K 03/96à 06/99 R134a DCP24050 SD7V16 JPB100760 - FDU3000

200 (89-00) 1.8 SLD XUD7TE 10/92à 12/95 R134a DCP24050 SD7V16 JPB100760 - FDU3000

400 (90-98) 1.4 14K4F 03/96à 06/99 R134a DCP24050 SD7V16 JPB100760 - FDU3000

400 (90-98) 1.4 Si 14K4D/14K4F 01/90à 02/96 R134a DCP24050 SD7V16 JPB100760 - FDU3000

400 (90-98) 1.4 Sli 14K4F 10/92à 04/95 R134a DCP24050 SD7V16 JPB100760 - FDU3000

400 (90-98) 1.6 D16Y3E 03/96à 06/99 R134a DCP24050 SD7V16 JPB100760 - FDU3000

400 (90-98) 1.6 / 1.6 Si 16K4F2 03/96à 06/99 R134a DCP24050 SD7V16 JPB100760 - FDU3000

400 (90-98) 1.6 Gsi D17A7 01/90à 04/95 R134a DCP24050 SD7V16 JPB100760 - FDU3000

400 (90-98) 1.6 GTi D16A8/A9 01/90à 09/92 R134a DCP24050 SD7V16 JPB100760 - FDU3000

400 (90-98) 1.6 Si D16Z2/D16Y3E 10/92à 06/99 R134a DCP24050 SD7V16 JPB100760 - FDU3000

400 (90-98) 1.6 Sli SW D16A4 03/96à 12/99 R134a DCP24050 SD7V16 JPB100760 - FDU3000

400 (90-98) 1.8 SW 1CV2N 10/94à 02/96 R134a DCP24050 SD7V16 JPB100760 - FDU3000

400 (90-98) 1.8 SLD ICV2N 10/92à 04/95 R134a DCP24050 SD7V16 JPB100760 - FDU3000

400 (90-98) 2.0 1994cc 20M4F 05/95à 06/99 R134a DCP24002 7SBU16C JPB101430

45 (00-05) 2.0 1997cc 20K4F 01/00à 05/04 R134a DCP24002 7SBU16C JPB101430
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ROVER
75 1.8 1797cc K 1.8 02/99à R134a DCP24004 7SBU16C JPB101450

75 2.0 V6 1997cc 20K4F 01à R134a DCP24003 7SBU16C JPB000040 - JPB101154

75 2.0 DT 1951cc 204D2 04/99à 04/05 R134a DCP24005 7SBU16C JPB101161 - JPB101460

75 2.5 2497cc KV6 02/99à R134a DCP24003 7SBU16C JPB000040 - JPB101154

75 Tourer 2.0 DT 1951cc 204D2 04/01à 04/05 R134a DCP24005 7SBU16C JPB101161 - JPB101460

825 2.5 D / Di 2498/2499cc 33B01/97A 11/89à 10/98 R134a DCP24001 6CA17A JPB10032

 

SAAB
9-3 (98-03) 2.0 Turbo 1985cc B204 04/98à 08/02 R134a DCP25010 TRS105 4635892

9-3 (98-03) 2.0i 1985cc B204 02/98à 08/02 R134a DCP25010 TRS105 4635892

9-3 (98-03) 2.0SE Turbo 1985cc B204 04/98à 08/02 R134a DCP25010 TRS105 4635892

9-3 (98-03) 2.3 Turbo 2290cc B234 04/98à 08/02 R134a DCP25010 TRS105 4635892

9-3 (98-03) 2.3i 2290cc B234 04/98à 08/02 R134a DCP25010 TRS105 4635892

9-3 (98-03) Cabriolet 2.0 Turbo 1985cc B204 04/98à 08/03 R134a DCP25010 TRS105 4635892

9-3 (98-03) Cabriolet 2.0i 1985cc B204 04/98à 08/03 R134a DCP25010 TRS105 4635892

9-3 (98-03) Cabriolet 2.0SE Turbo 1985cc B204 04/98à 08/03 R134a DCP25010 TRS105 4635892

9-3 (98-03) Cabriolet 2.3 Turbo 2290cc B234 04/98à 08/03 R134a DCP25010 TRS105 4635892

9-3 (98-03) Cabriolet 2.3i 2290cc B234 04/98à 08/03 R134a DCP25010 TRS105 4635892

9-3 (02-) 1.9 CDTi 1910cc Z19 DTH 02/06à R134a DCP20115 PXV16 13140505 - 13191997 - 24411249

9-3 (02-) 1.9 TiD  03à R134a DCP09021 SD7V16 6854063 - 6854052

9-5 (97-) 2.0 1985cc B205E/L 06/97à 08/05 R134a DCP25001 7SBU16C 4541207 - 5046891 - 4869483

9-5 (97-) 2.0 Turbo 1985cc B204R 10/98à 07/00 R134a DCP25001 7SBU16C 4541207 - 5046891 - 5048095

9-5 (97-) 2.2 TiD 2171cc D223L 08/01à 08/05 R134a DCP25001 7SBU16C 4541207 - 5046891 - 5048095

9-5 (97-) 2.3 2290cc B235E 07/97à 07/01 R134a DCP25001 7SBU16C 4541207 - 5046891 - 4869483

9-5 (97-) 2.3 Turbo 2290cc B235E/L 07/00à R134a DCP25001 7SBU16C 4541207 - 5046891 - 5048095

9-5 (97-) 2.3 Turbo 2290cc B235L/R 07/03à R134a DCP25001 7SBU16C 4541207 - 5046891 - 5048095

9-5 (97-) 2.3 Turbo 2290cc B235R/H 07/99à 08/05 R134a DCP25001 7SBU16C 4541207 - 5046891 - 4869483

9-5 (97-) 3.0 2962cc B308E 06/97à 08/05 R134a DCP25001 7SBU16C 4541207 - 5046891 - 4869483

9-5 (97-) 3.0 TiD 2958cc D308L 08/01à 08/05 R134a DCP25001 7SBU16C 4541207 - 5046891 - 4869483

 

SEAT
ALHAMBRA (96-10) 1.8 1781cc AJH  97à  00 R134a DCP32013 SD7V16 7M0820803M/Q

ALHAMBRA (96-10) 1.8 i 20V 1781cc AJH  00à R134a DCP32014 SD7V16 1J0820803B/F/G/K/J/L

ALHAMBRA (96-10) 1.8 i 20V 1781cc AJH/AWC 06/00à R134a DCP32014 SD7V16 7M3820803A/B/R

ALHAMBRA (96-10) 1.8 i TURBO 20V 1781cc AJH  00à R134a DCP32014 SD7V16 7M3820803A/B/R

ALHAMBRA (96-10) 1.8 i TURBO 20V 1781cc AJH/AWC 06/00à R134a DCP32014 SD7V16 7M3820803A/B/R

ALHAMBRA (96-10) 1.9 TD i 4X4 1896cc ANU/ASZ/AUY 06/00à R134a DCP32014 SD7V16 1J0820803B/F/G/K/J/L

ALHAMBRA (96-10) 1.9 TD i TIPTRONIC 1896cc ANU/ASZ/AUY 06/00à R134a DCP32014 SD7V16 7M3820803A/B/R

ALHAMBRA (96-10) 1.9 TDI 1896cc ANU/ASZ/AUY 06/00à R134a DCP32014 SD7V16 7M3820803A/B/R

ALHAMBRA (96-10) 2.0 1984cc ADY  96à 00 R134a DCP32012 SD7V16 95NW19D629CB

ALHAMBRA (96-10) 2.0 i 1984cc ATM 06/00à R134a DCP32014 SD7V16 1J0820803B/F/G/K/J/L

ALHAMBRA (96-10) 2.8 i VR6 24V 2792cc AUE/AYL 06/00à R134a DCP32014 SD7V16 1J0820803B/F/G/K/J/L

ALHAMBRA (96-10) 2.8 i VR6 4X4 2792cc AUE/AYL 06/00à R134a DCP32014 SD7V16 7M3820803A/B/R

ALHAMBRA (96-10) 2.8 VR6 24V 2792cc AUE/AYL 06/00à R134a DCP32014 SD7V16 7M3820803A/B/R
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ALHAMBRA (96-10) 2.8 VR6 TIPTRONIC 2792cc AUE/AYL 06/00à R134a DCP32014 SD7V16 7M3820803A/B/R

ALHAMBRA (10-) 1.8 TSI 1798cc CDAA 11/12à R134a DCP32045 7SEU17C 1K0820859C/E/M/S

ALHAMBRA (10-) 2.0 TSI 1984cc CCZA 11/10à R134a DCP32045 7SEU17C 1K0820859C/E/M/S

ALHAMBRA (10-) 2.0 TDI 1968cc CFFE/CUVA/CFFB/CFGC 05/11à R134a DCP32045 7SEU17C 1K0820859C/E/M/S

ALTEA (04-) 1.4 1390cc BXW/CAXC 05/06à R134a DCP32045 7SEU17C 1K0820859C/E/M/S

ALTEA (04-) 1.4 TSI 1390cc BXW 05/06à R134a DCP02030 6SEU14C 1K0820859J/T

ALTEA (04-) 1.6 1595cc BGU/BSE/BSF 03/04à R134a DCP32045 7SEU17C 1K0820859C/E/M/S

ALTEA (04-) 1.6 TDI 1598cc CAYB 11/10à R134a DCP32045 7SEU17C 1K0820859C/E/M/S

ALTEA (04-) 1.8 1798cc BYT/BZB 01/07à R134a DCP32045 7SEU17C 1K0820859C/E/M/S

ALTEA (04-) 1.9 TD / TDI 1896cc BJB/BKC/BLS/BXE 03/04à R134a DCP32045 7SEU17C 1K0820803A/E/P

ALTEA (04-) 2.0 FSi 1984cc BLR/BLY/BVY/BVZ 05/04à R134a DCP32045 7SEU17C 1K0820803A/E/P

ALTEA (04-) 2.0 TFSi 1984cc BWA 01/06à R134a DCP32045 7SEU17C 1K0820859C/E/M/S

ALTEA (04-) 2.0 TD / TDI 1968cc BKD/BMM/AZV 03/04à R134a DCP32045 7SEU17C 1K0820859C/E/M/S

ALTEA (04-) 2.0 TFSi 1984cc BWA 07/07à R134a DCP32045 7SEU17C 1K0820859C/E/M/S

ALTEA XL (06-) 1.4 1390cc BXW/CAXC 10/06à R134a DCP32045 7SEU17C 1K0820803A/E/P

ALTEA XL (06-) 1.4 TSI 1390cc BXW 10/06à R134a DCP02030 6SEU14C 1K0820859J/T

ALTEA XL (06-) 1.6 1595cc BSE/BSF 10/06à R134a DCP32045 7SEU17C 1K0820859C/E/M/S

ALTEA XL (06-) 1.8 1798cc BYT/BZB 01/07à R134a DCP32045 7SEU17C 1K0820803A/E/P

ALTEA XL (06-) 2.0 FSi 1984cc BVY/BVZ 10/06à R134a DCP32045 7SEU17C 1K0820859C/E/M/S

AROSA (97-04) 1.4 1390cc AEX/AKV/APQ 97à 05 R134a DCP32017 SD6V12 6N0820803B/C

AROSA (97-04) 1.4 TFSi 1390cc AEX/AKV/APQ 05/97à 12/98 R134a DCP02030 6SEU14C 1K0820859J/T

AROSA (97-04) 1.7 SDi  97à 05 R134a DCP32012 SD7V16 W01H0820803D

CORDOBA (93-99) 1.0 8V  96à  99 R134a DCP32012 SD7V16 W01H0820803D

CORDOBA (93-99) 1.4 i 1390cc AEX/APQ/AFH  96à  99 R134a DCP32012 SD7V16 W01H0820803D

CORDOBA (93-99) 1.6 i 1595cc AFT/AEE/ALM 93à  99 R134a DCP32012 SD7V16 W01H0820803D

CORDOBA (93-99) 1.6 i 1598cc 1F  95à  97 R134a DCP32012 SD7V16 W01H0820803D

CORDOBA (93-99) 1.7 SDi 97à 99 R134a DCP32014 SD7V16 7M3820803A/B/R

CORDOBA (93-99) 1.8 i 1781cc ADZ/ADL 94à  99 R134a DCP32012 SD7V16 W01H0820803D

CORDOBA (93-99) 1.9 TD 93à 96 R134a DCP32014 SD7V16 7M3820803A/B/R

CORDOBA (93-99) 2.0 i 1984cc 2E  93à  99 R134a DCP32012 SD7V16 W01H0820803D

CORDOBA (93-99) 2.0 i 16V 1984cc ABF  96à  99 R134a DCP32012 SD7V16 W01H0820803D

CORDOBA (99-02) 1.4 i 1390cc AKK/ANW/APE/AQQ 08/99à 08/02 R134a DCP32014 SD7V16 7M3820803A/B/R

CORDOBA (99-02) 1.4 i 1390cc APE/AQQ/AUB/AUD 08/99à 08/02 R134a DCP32014 SD7V16 1J0820803B/F/G/K/J/L

CORDOBA (99-02) 1.4 i 16V 1390cc AKK/ANW/APE/AQQ 08/99à 08/02 R134a DCP32014 SD7V16 1J0820803B/F/G/K/J/L

CORDOBA (99-02) 1.4 i 16V 1390cc APE/AQQ/AUB/AUD R134a DCP32014 SD7V16 1J0820803B/F/G/K/J/L

CORDOBA (99-02) 1.6 i 1595cc AEH/AKL 09/99à 08/02 R134a DCP32014 SD7V16 1J0820803B/F/G/K/J/L

CORDOBA (99-02) 1.6 i 1595cc APF/AUR 09/99à 08/02 R134a DCP32014 SD7V16 7M3820803A/B/R

CORDOBA (99-02) 1.6 i 1598cc ALM 08/99à 08/02 R134a DCP32014 SD7V16 1J0820803B/F/G/K/J/L

CORDOBA (99-02) 1.8 i TURBO 20V 1781cc AQX 12/99à 08/02 R134a DCP32014 SD7V16 1J0820803B/F/G/K/J/L

CORDOBA (99-02) 1.9 SDi 1896cc AGP/AGR/ALH 09/99à 08/02 R134a DCP32014 SD7V16 7M3820803A/B/R

CORDOBA (99-02) 1.9 SDi 1896cc AQM/ASV 09/99à 08/02 R134a DCP32014 SD7V16 7M3820803A/B/R

CORDOBA (99-02) 1.9 TDI 1896cc AGP/AGR/ALH 09/99à 08/02 R134a DCP32014 SD7V16 1J0820803B/F/G/K/J/L

CORDOBA (99-02) 1.9 TDI 1896cc AQM/ASV 09/99à 08/02 R134a DCP32014 SD7V16 7M3820803A/B/R

CORDOBA (02-09) 1.2 1198cc AZQ/BME 10/02à 06/06 R134a DCP27002 6SEU12C 6Q0820803G
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CORDOBA (02-09) 1.2 1198cc AZQ/BME 10/02à 06/06 R134a DCP32020 6SEU14C 6Q0820808/B/D/F

CORDOBA (02-09) 1.2 1198cc BXV 05/06à R134a DCP32005 6SEU14C 6Q0820803Q - 6Q0820808A

CORDOBA (02-09) 1.4 1390cc BBY/BKY/BBZ/BXW 10/02à R134a DCP32020 6SEU14C 6Q0820808/B/D/F

CORDOBA (02-09) 1.4 1390cc BBZ 10/02à R134a DCP27001 6SEU12C 6Q0820803D

CORDOBA (02-09) 1.4 TD / TDI 1422cc BMS/BNV 06/05à R134a DCP32005 6SEU14C 6Q0820803Q - 6Q0820808A

CORDOBA (02-09) 1.4 TDI 1422cc AMF 10/02à 12/05 R134a DCP27001 6SEU12C 6Q0820803D

CORDOBA (02-09) 1.4 TDI 1422cc AMF 10/02à 12/05 R134a DCP32020 6SEU14C 6Q0820803J/P

CORDOBA (02-09) 1.4 TDI 1422cc BNM/BNV/BMS 05/05à R134a DCP32020 6SEU14C 6Q0820808/B/D/F

CORDOBA (02-09) 1.6 1598cc BAH 04/03à R134a DCP27001 6SEU12C 6Q0820803D

CORDOBA (02-09) 1.6 1598cc BAH 04/03à R134a DCP32020 6SEU14C 6Q0820808/B/D/F

CORDOBA (02-09) 1.9 SDi 1896cc ASY 10/02à 12/05 R134a DCP27001 6SEU12C 6Q0820803D

CORDOBA (02-09) 1.9 SDi 1896cc ASY 10/02à 12/05 R134a DCP32020 6SEU14C 6Q0820808/B/D/F

CORDOBA (02-09) 1.9 TDI 1896cc ASZ/BLT 10/02à R134a DCP27001 6SEU12C 6Q0820803D

CORDOBA (02-09) 1.9 TDI 1896cc ASZ/BLT 10/02à R134a DCP32020 6SEU14C 6Q0820803J/P

CORDOBA (02-09) 1.9 TDI 1896cc ATD/AXR/BMT 10/02à R134a DCP32020 6SEU14C 6Q0820808/B/D/F

CORDOBA (02-09) 2.0 1984cc AZL/BBX 10/02à R134a DCP27001 6SEU12C 6Q0820803D

CORDOBA (02-09) 2.0 1984cc AZL/BBX 10/02à R134a DCP32020 6SEU14C 6Q0820808/B/D/F

IBIZA II (93-99) 1.0 CL  96à  99 R134a DCP32012 SD7V16 W01H0820803D

IBIZA II (93-99) 1.4 CL / CLX / GLX 1390cc AEX/AFH/APQ  96à  99 R134a DCP32012 SD7V16 W01H0820803D

IBIZA II (93-99) 1.4i SE  96à  99 R134a DCP32012 SD7V16 W01H0820803D

IBIZA II (93-99) 1.6 CLX / GLX 93à 99 R134a DCP32012 SD7V16 W01H0820803D

IBIZA II (93-99) 1.6 i 1598cc ALM  98à  99 R134a DCP32012 SD7V16 1H0820803D

IBIZA II (93-99) 1.6i GTI  96à  99 R134a DCP32012 SD7V16 W01H0820803D

IBIZA II (93-99) 1.6i SE / SX / SXE  96à  99 R134a DCP32012 SD7V16 W01H0820803D

IBIZA II (93-99) 1.8 i 1781cc ADZ 93à  99 R134a DCP32012 SD7V16 1H0820803D

IBIZA II (93-99) 1.8 i 16V 1781cc ADL  94à  97 R134a DCP32012 SD7V16 1H0820803D

IBIZA II (93-99) 2.0 i 1984cc 2E  93à  99 R134a DCP32012 SD7V16 1H0820803D

IBIZA II (93-99) 2.0 i 16V ABF  96à  99 R134a DCP32012 SD7V16 1H0820803D

IBIZA III (99-02) 1.4 i / 1.4 i 16V 1390cc AKK/ANW/APE/AQQ 07/00à 11/01 R134a DCP32014 SD7V16 7M3820803A/B/R

IBIZA III (99-02) 1.4 i / 1.4 i 16V 1390cc AUA/AUB/AUD  99à  01 R134a DCP32014 SD7V16 1J0820803B/F/G/K/J/L

IBIZA III (99-02) 1.6 i 1595cc AEH/AKL/APF/AUR 07/00à  01 R134a DCP32014 SD7V16 1J0820803B/F/G/K/J/L

IBIZA III (99-02) 1.6 i 1598cc ALM 08/99à 11/01 R134a DCP32014 SD7V16 1J0820803B/F/G/K/J/L

IBIZA III (99-02) 1.8 i TURBO 20V 1781cc AQX/AYP  99à  01 R134a DCP32014 SD7V16 1J0820803B/F/G/K/J/L

IBIZA III (99-02) 1.9 SDi 1896cc AGP/AGR/ALH 09/99à 11/01 R134a DCP32014 SD7V16 1J0820803B/F/G/K/J/L

IBIZA III (99-02) 1.9 TDI 1896cc AQM/ASV 09/99à 11/01 R134a DCP32014 SD7V16 7M3820803A/B/R

IBIZA IV (02-09) 1.2 1198cc AZQ 03/02à 04/05 R134a DCP27002 6SEU12C 6Q0820803G

IBIZA IV (02-09) 1.2 1198cc AZQ 03/02à 04/05 R134a DCP32020 6SEU14C 6Q0820808/B/D/F

IBIZA IV (02-09) 1.2 1198cc AZQ/BXV 03/02à R134a DCP32005 6SEU14C 6Q0820803Q - 6Q0820808A

IBIZA IV (02-09) 1.4 1390cc 10/02à R134a DCP32005 6SEU14C 6Q0820803K - 6Q0820808G

IBIZA IV (02-09) 1.4 1390cc R4 10/02à R134a DCP32020 6SEU14C 6Q0820808/B/D/F

IBIZA IV (02-09) 1.4 1390cc AUB/BBZ 09/01à R134a DCP27001 6SEU12C 6Q0820803D

IBIZA IV (02-09) 1.4 1390cc AUB/BBZ 09/01à R134a DCP32020 6SEU14C 6Q0820808/B/D/F

IBIZA IV (02-09) 1.4 1390cc BBY/BXW 03/02à 03/08 R134a DCP32020 6SEU14C 6Q0820808/B/D/F

IBIZA IV (02-09) 1.4 TD / TDI 1422cc BMS/BNV 05/05à R134a DCP32005 6SEU14C 6Q0820808C - 6Q0820808E
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IBIZA IV (02-09) 1.4 TD / TDI 1422cc BMS/BNV/BNM 05/05à R134a DCP32020 6SEU14C 6Q0820803J/P

IBIZA IV (02-09) 1.4 TDI 1422cc AMF 03/02à 12/05 R134a DCP27001 6SEU12C 6Q0820803D

IBIZA IV (02-09) 1.6 1598cc BAH 04/03à R134a DCP27001 6SEU12C 6Q0820803D

IBIZA IV (02-09) 1.8 1781cc BBU/BLZ 05/04à R134a DCP32020 6SEU14C 6Q0820808/B/D/F

IBIZA IV (02-09) 1.8 1781cc BJX/BKV 12/03à R134a DCP27001 6SEU12C 6Q0820803D

IBIZA IV (02-09) 1.8 1781cc BJX/BKV 12/03à R134a DCP32020 6SEU14C 6Q0820808/B/D/F

IBIZA IV (02-09) 1.9 SDi 1896cc ASY 01/02à 12/05 R134a DCP27001 6SEU12C 6Q0820803D

IBIZA IV (02-09) 1.9 SDi 1896cc ASY 01/02à 12/05 R134a DCP32020 6SEU14C 6Q0820803J/P

IBIZA IV (02-09) 1.9 TDI 1896cc ASZ/ATD/BPX 11/01à 11/05 R134a DCP27001 6SEU12C 6Q0820803D

IBIZA IV (02-09) 1.9 TDI 1896cc ASZ/ATD/BPX 11/01à 11/05 R134a DCP32020 6SEU14C 6Q0820803J/P

IBIZA IV (02-09) 2.0 1984cc AZL/BBX 04/02à 03/08 R134a DCP27001 6SEU12C 6Q0820803D

IBIZA IV (02-09) 2.0 1984cc AZL/BBX 04/02à 03/08 R134a DCP32020 6SEU14C 6Q0820808/B/D/F

IBIZA V (08-) 1.2 1198cc CGPBA/CGPB/CJLB 07/09à R134a DCP32005 6SEU14C 6Q0820808C - 6Q0820808E

IBIZA V (08-) 1.2 TSI 1197cc CBZA/CBZB 09/10à R134a DCP02050 6SEU14C 5K0820803X

IBIZA V (08-) 1.2 TDI 1199cc CFWA 05/!0à R134a DCP02050 6SEU14C 5K0820803X

IBIZA V (08-) 1.4 1390cc CGGB 03/10à R134a DCP32020 6SEU14C 6Q0820808/B/D/F

IBIZA V (08-) 1.4 TSI 1390cc CAVF/CPTA/CNUB/CTHF 06/09à 03/12 R134a DCP02050 6SEU14C 5K0820803X

IBIZA V (08-) 1.4 TSI 1390cc CAVF/CPTA/CNUB/CTHF 02/12à R134a DCP02030 6SEU14C 1K0820859J/T

IBIZA V (08-) 1.4 TDI 1422cc BMS 07/08à 06/10 R134a DCP32005 6SEU14C 6Q0820808C - 6Q0820808E

IBIZA V (08-) 1.6 1598cc BTS 05/08à R134a DCP32020 6SEU14C 6Q0820808/B/D/F

IBIZA V (08-) 1.6 LPG 1598cc CNKA 05/11à R134a DCP27001 6SEU12C 6Q0820803D

IBIZA V (08-) 1.6 TDI 1598cc CAYB/CAYC/CLNA 05/09à R134a DCP32020 6SEU14C 6Q0820808/B/D/F

IBIZA V (08-) 1.6 TDI 1598cc CAYC/CLNA 03/10à R134a DCP02050 6SEU14C 5K0820803X

IBIZA V (08-) 1.9 TDI 1896cc BXJ 07/08à 06/10 R134a DCP32005 6SEU14C 6Q0820808C - 6Q0820808E

IBIZA V (08-) 1.9 TDI 1896cc BLS 03/08à 06/10 R134a DCP32020 6SEU14C 6Q0820808/B/D/F

IBIZA V (08-) 2.0 1984cc CEKA 10/08à R134a DCP27001 6SEU12C 6Q0820803D

IBIZA V (08-) 2.0 TDI 1968cc CFHD 01/10à R134a DCP02050 6SEU14C 5K0820803X

INCA (95-03) 1.4 1390cc AEX  95à  99 R134a DCP32012 SD7V16 1H0820803D

INCA (95-03) 1.4 i 1390cc AUA/ AUD 09/00à 06/03 R134a DCP32014 SD7V16 1J0820803B/F/G/K/J/L

INCA (95-03) 1.4 i 16V 1390cc AUA/ AUD 09/00à 06/03 R134a DCP32014 SD7V16 1J0820803B/F/G/K/J/L

INCA (95-03) 1.6 i 1695cc 1F  95à  99 R134a DCP32012 SD7V16 1H0820803D

INCA (95-03) 1.9 D 1896cc 1Y  95à R134a DCP32012 SD7V16 1H0820803D

INCA (95-03) 1.9 SDi 1896cc AEY  95à R134a DCP32012 SD7V16 1H0820803D

INCA (95-03) 1.9 SDi 1896cc AYQ 09/00à 06/03 R134a DCP32014 SD7V16 1J0820803B/F/G/K/J/L

LEON (99-06) 1.4 i 16V 1390cc AHW/APE 11/99à R134a DCP32014 SD7V16 1J0820803B/F/G/K/J/L

LEON (99-06) 1.4 i 16V 1390cc AXP/BCA 11/99à R134a DCP32014 SD7V16 7M3820803A/B/R

LEON (99-06) 1.6 i / 1.6 i 16V 1595cc AEH/AKL/AUS 08/99à 05 R134a DCP32014 SD7V16 1J0820803B/F/G/K/J/L

LEON (99-06) 1.6 i / 1.6 i 16V 1595cc AZD/BCB 08/99à 05 R134a DCP32014 SD7V16 7M3820803A/B/R

LEON (99-06) 1.8 i 20V / 20V 4x4 1781cc AGN/AJQ/AMK/APG 08/99à 05 R134a DCP32014 SD7V16 1J0820803B/F/G/K/J/L

LEON (99-06) 1.8 i TURBO 20V 1781cc AGN/AJQ/AMK/APG 08/99à 05 R134a DCP32014 SD7V16 7M3820803A/B/R

LEON (99-06) 1.8 i TURBO 20V 4x4 1781cc AGN/AJQ/AMK/APG 08/99à 05 R134a DCP32014 SD7V16 1J0820803B/F/G/K/J/L

LEON (99-06) 1.9 D 4x4 1896cc AGR/AHF/ALH 10/99à R134a DCP32014 SD7V16 1J0820803B/F/G/K/J/L

LEON (99-06) 1.9 D 4x4 1896cc AQM/ARL/ASV 10/99à R134a DCP32014 SD7V16 1J0820803B/F/G/K/J/L

LEON (99-06) 1.9 SDi 1896cc AGR/AHF/ALH 10/99à R134a DCP32014 SD7V16 1J0820803B/F/G/K/J/L
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LEON (99-06) 1.9 SDi 1896cc AQM/ARL/ASV 10/99à R134a DCP32014 SD7V16 1J0820803B/F/G/K/J/L

LEON (99-06) 1.9 TDI 1896cc AGR/AHF/ALH 10/99à 05 R134a DCP32014 SD7V16 7M3820803A/B/R

LEON (99-06) 1.9 TDI 1896cc AQM/ARL/ASV 10/99à 05 R134a DCP32014 SD7V16 7M3820803A/B/R

LEON (99-06) 2.8 i V6 24V 4x4 2792cc AUE/BDE 10/00à R134a DCP32014 SD7V16 1J0820803B/F/G/K/J/L

LEON (05-) 1.4 1390cc BXW/CAXC 05/06à R134a DCP32045 7SEU17C 1K0820803A/E/P

LEON (05-) 2.0 FSi 1984cc BLR/BLY/BVY/BVZ 08/05à R134a DCP32045 7SEU17C 1K0820803A/E/P

LEON (05-) 2.0 TFSi 1984cc BWA 08/05à R134a DCP32045 7SEU17C 1K0820803A/E/P

LEON (05-) 2.0 TFSi 1984cc BWA1 08/05à 05/06 R134a DCP32045 7SEU17C 1K0820859C/E/M/S

LEON (05-) 2.0 TFSi 1984cc BWJ/CDLD 11/06à 05/09 R134a DCP02030 6SEU14C 1K0820859N

LEON (13-) 1.2 TSI 1197cc CJZA/CJZB/CYVA/CYVB 01/13à R134a DCP32060 6SES14C 5Q0820803 - 5Q0820803F

LEON (13-) 1.4 TGi 1395cc CPWA 10/13à R134a DCP32060 6SES14C 5Q0820803 - 5Q0820803F

LEON (13-) 1.4 TSI 1395cc CMBA/CPTA/CXSA 09/12à R134a DCP32060 6SES14C 5Q0820803 - 5Q0820803F

LEON (13-) 1.4 TSI FR 1395cc CHPA/CZCA/CZEA 11/12à R134a DCP32060 6SES14C 5Q0820803 - 5Q0820803F

LEON (13-) 1.6 TDI 1598cc CLHA/CLHB/CRKB 09/12à R134a DCP32060 6SES14C 5Q0820803 - 5Q0820803F

LEON (13-) 1.8 TFSi FR 1798cc CJSA/CJSB 02/13à R134a DCP32060 6SES14C 5Q0820803 - 5Q0820803F

LEON (13-) 2.0 Cupra 1984cc CJXA/CJXE 10/13à R134a DCP32060 6SES14C 5Q0820803 - 5Q0820803F

LEON (13-) 2.0 TDI 1968cc CKFC/CRMB/CRVA/CRLB 10/12à R134a DCP32060 6SES14C 5Q0820803 - 5Q0820803F

LEON (13-) 2.0 TDI FR 1968cc CUPA/CUNACRVC/CRBC 10/12à R134a DCP32060 6SES14C 5Q0820803 - 5Q0820803F

LEON (13-) 2.0 TDI X-Perience 1968cc CRBC/CRLB 10/13à R134a DCP32060 6SES14C 5Q0820803 - 5Q0820803F

TOLEDO I (91-99) 1.6 CL / GL  94à  95 R134a DCP32012 SD7V16 1H0820803D

TOLEDO I (91-99) 1.6 i 1595cc AFT  96à  99 R134a DCP32012 SD7V16 1H0820803D

TOLEDO I (91-99) 1.8  94à  95 R134a DCP32012 SD7V16 1H0820803D

TOLEDO I (91-99) 1.8 i 1781cc ADZ 92à 96 R134a DCP32014 SD7V16 W01J0820803A

TOLEDO I (91-99) 1.8 i 1781cc ADZ  96à  99 R134a DCP32018 SD7V16 1J0820805

TOLEDO I (91-99) 1.9 TDI  94à  95 R134a DCP32012 SD7V16 1H0820803D

TOLEDO I (91-99) 2.0i 16V  94à  95 R134a DCP32012 SD7V16 1H0820803D

TOLEDO II (99-06) 1.6 1595cc BGU/BSE/BSF 07/04à R134a DCP32045 7SEU17C 1K0820859C/E/M/S

TOLEDO II (99-06) 1.6 i 16V 1595cc BCB  98à R134a DCP32014 SD7V16 1J0820803B/F/G/K/J/L

TOLEDO II (99-06) 1.8 i 20V 1781cc AGN/APG/AUQ  98à R134a DCP32014 SD7V16 1J0820803B/F/G/K/J/L

TOLEDO II (99-06) 2.3 V5 2324cc  98à R134a DCP32018 SD7V16 1J0820805

TOLEDO II (99-06) 2.3 VR5 20V 2324cc AGZ/AQN 10/98à R134a DCP32014 SD7V16 1J0820803B/F/G/K/J/L

TOLEDO II (99-06) V 5  98à R134a DCP32014 SD7V16 W01J0820803A

TOLEDO III (04-09) 1.6 1595cc BGU/BSE/BSF/CCSA 03/07à 09/07 R134a DCP02030 6SEU14C 8J0260805

TOLEDO III (04-09) 1.8 TFSi 1798cc BYT/BZB/CDAA 01/07à R134a DCP32045 7SEU17C 1K0820859C/E/M/S

TOLEDO III (04-09) 1.9 TD / TDI 1896cc BJB/BKC/BLS/BXE 07/04à R134a DCP32045 7SEU17C 1K0820803A/E/P

TOLEDO III (04-09) 2.0 FSi 1984cc BLR/BLY/BVY/BVZ 07/04à R134a DCP32045 7SEU17C 1K0820803A/E/P

TOLEDO III (04-09) 2.0 FSi 1984cc BWA 02/06à R134a DCP32045 7SEU17C 1K0820859C/E/M/S

TOLEDO III (04-09) 2.0 TD / TDI 1968cc AZV/BKD/BMM 07/04à R134a DCP32045 7SEU17C 1K0820859C/E/M/S

TOLEDO III (04-09) 2.0 TDI 1968cc BMN 01/06à R134a DCP32045 7SEU17C 1K0820859C/E/M/S

TOLEDO IV (12-) 1.2 TSI 1197cc CJZA/CJZB 07/12à R134a DCP32060 6SES14C 5Q0820803 - 5Q0820803F

TOLEDO IV (12-) 1.4 TSI 1395cc CAXA 07/12à R134a DCP32060 6SES14C 5Q0820803 - 5Q0820803F

TOLEDO IV (12-) 1.6 TDI 1598cc CAYB/CLNA 07/12à R134a DCP32060 6SES14C 5Q0820803 - 5Q0820803F

TOLEDO IV (12-) 1.6 TDI ECOMOTIVE 1598cc CAYC 07/12à R134a DCP32060 6SES14C 5Q0820803 - 5Q0820803F
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FABIA (99-08) 1.0 996cc AQV/ARV/ATY 09/99à 08/02 R134a DCP32020 6SEU14C 6Q0820803J/P

FABIA (99-08) 1.2 1198cc 10/02à R134a DCP32005 6SEU14C 6Q0820803K - 6Q0820808G

FABIA (99-08) 1.2 1198cc AWY/AZQ/BMD 07/01à R134a DCP32020 6SEU14C 6Q0820803J/P

FABIA (99-08) 1.2 1198cc BME/BZG/BBM 02/03à R134a DCP32020 6SEU14C 6Q0820803J/P

FABIA (99-08) 1.2 (6Y2) 1198cc AWY 08/02à R134a DCP27002 6SEU12C 6Q0820803G

FABIA (99-08) 1.4 1390cc 10/02à R134a DCP32005 6SEU14C 6Q0820803K - 6Q0820808G

FABIA (99-08) 1.4 1422cc R4 10/02à R134a DCP32020 6SEU14C 6Q0820808/B/D/F

FABIA (99-08) 1.4 1390cc AUA/BBY/BKY 09/99à R134a DCP32020 6SEU14C 6Q0820803J/P

FABIA (99-08) 1.4 1390cc AUB/BBZ 09/99à R134a DCP32020 6SEU14C 6Q0820803J/P

FABIA (99-08) 1.4 1397cc AME/AQW/ATZ 09/99à 07/03 R134a DCP32020 6SEU14C 6Q0820803J/P

FABIA (99-08) 1.4 1397cc AZE/AZF 12/99à 04/04 R134a DCP32020 6SEU14C 6Q0820803J/P

FABIA (99-08) 1.4 (6Y2) 11/99à R134a DCP27001 6SEU12C 6Q0820803D

FABIA (99-08) 1.4 TDI 1422cc AMF 05/03à 07/05 R134a DCP32020 6SEU14C 6Q0820808/B/D/F

FABIA (99-08) 1.9 D / SDi 1896cc ASY 09/99à R134a DCP32020 6SEU14C 6Q0820808/B/D/F

FABIA (99-08) 1.9 SDi / TDI 11/99à R134a DCP27001 6SEU12C 6Q0820803D

FABIA (99-08) 1.9 TD / TDI 1896cc ATD/AXR 09/99à R134a DCP32020 6SEU14C 6Q0820808/B/D/F

FABIA (99-08) 1.9 TDI 1896cc ASZ/BLT 05/03à 10/06 R134a DCP32020 6SEU14C 6Q0820808/B/D/F

FABIA (99-08) 2.0 1984cc AZL 07/01à R134a DCP32020 6SEU14C 6Q0820803J/P

FABIA (06-) 1.4 1390cc BUD/BXW 02/06à R134a DCP32020 6SEU14C 6Q0820803J/P

FABIA (06-) 1.4 TD / TDI 1422cc BNM/BNV/BMS 07/05à R134a DCP32020 6SEU14C 6Q0820808/B/D/F

FABIA (06-) 1.4 TDI 1422cc BMS 01/07à R134a DCP32005 6SEU14C 6Q0820808C - 6Q0820808E

FABIA (06-) 1.6 1598cc BTS 04/07à R134a DCP32020 6SEU14C 6Q0820803J/P

FABIA (06-) 1.9 TDI 1896cc BLS/BSW 04/07à R134a DCP32020 6SEU14C 6Q0820803J/P

FABIA (14-) 1.0 MPi 999cc CHYA/CHYB 08/14à R134a DCP32060 6SES14C 5Q0820803 - 5Q0820803F

FABIA (14-) 1.2 TSI 1197cc CJZC/CJZD 08/14à R134a DCP32060 6SES14C 5Q0820803 - 5Q0820803F

FABIA (14-) 1.4 TDI 1422cc CUSB/CUTA 08/14à R134a DCP32060 6SES14C 5Q0820803 - 5Q0820803F

FABIA (14-) 1.6 1598cc CWVA 01/15à R134a DCP32060 6SES14C 5Q0820803 - 5Q0820803F

OCTAVIA (96-06) 1.4 1390cc R4 09/01à R134a DCP32002 7SEU16C 1K0820803F

OCTAVIA (96-06) 1.4 1390cc BCA 05/04à 09/06 R134a DCP32045 7SEU17C 1K0820859C/E/M/S

OCTAVIA (96-06) 1.4 I 1390cc AMD,AXP,BCA  96à 04 R134a DCP32014 SD7V16 1J0820803B/F/G/K/J/L

OCTAVIA (96-06) 1.4 I 1595cc AEH  97à  99 R134a DCP32014 SD7V16 1J0820803A

OCTAVIA (96-06) 1.6 1595cc AEE/AHE  96à  99 R134a DCP32018 SD7V16 1J0820805

OCTAVIA (96-06) 1.6 1598cc R4 09/01à R134a DCP32002 7SEU16C 1K0820803F

OCTAVIA (96-06) 1.6 1595cc BGU/BSE/BSF 05/04à R134a DCP02030 6SEU14C 8J0260805

OCTAVIA (96-06) 1.6 FSi 1598cc BLF 05/04à R134a DCP02030 6SEU14C 8J0260805

OCTAVIA (96-06) 1.6 I 1598cc AEE  96à R134a DCP32014 SD7V16 1J0820803B/F/G/K/J/L

OCTAVIA (96-06) 1.6 I 16V 1595cc AEH,AKL,AVU,BFQ  00à 04 R134a DCP32014 SD7V16 1J0820803B/F/G/K/J/L

OCTAVIA (96-06) 1.8 1781cc AGN  96à  99 R134a DCP32018 SD7V16 1J0820805

OCTAVIA (96-06) 1.8 I 1781cc AGN  96à  99 R134a DCP32014 SD7V16 1J0820803A

OCTAVIA (96-06) 1.8 I 1781cc AGU,ARX,ARZ,AUM,AUQ  96à  99 R134a DCP32014 SD7V16 1J0820803B/F/G/K/J/L

OCTAVIA (96-06) 1.8 I 20V 1781cc AGU,ARX,ARZ,AUM,AUQ  96à  00 R134a DCP32014 SD7V16 1J0820803B/F/G/K/J/L

OCTAVIA (96-06) 1.8 I 20V 4X4 1781cc AGU,ARX,ARZ,AUM,AUQ  00à R134a DCP32014 SD7V16 1J0820803B/F/G/K/J/L

OCTAVIA (96-06) 1.8 TURBO 20V 1781cc AGN,AGU,ARZ 97à 04 R134a DCP32014 SD7V16 1J0820803B/F/G/K/J/L

OCTAVIA (96-06) 1.9 1896cc AEE  96à  99 R134a DCP32014 SD7V16 1J0820803A
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OCTAVIA (96-06) 1.9 D 1968cc AGR,AHF,ALH,AQM  96à R134a DCP32014 SD7V16 1J0820803B/F/G/K/J/L

OCTAVIA (96-06) 1.9 D 1968cc ASV,ASZ,ATD  96à R134a DCP32014 SD7V16 1J0820803B/F/G/K/J/L

OCTAVIA (96-06) 1.9 TDI 1869cc R4 02/02à R134a DCP32003 7SEU16C 1K0820803J

OCTAVIA (96-06) 1.9 TDI 1896cc AGR  96à 04 R134a DCP32014 SD7V16 1J0820803A

OCTAVIA (96-06) 1.9 TDI 1896cc AGR  96à  99 R134a DCP32018 SD7V16 1J0820805

OCTAVIA (96-06) 1.9 TDI 1986cc AHF,ALH,AQM  96à R134a DCP32014 SD7V16 1J0820803B/F/G/K/J/L

OCTAVIA (96-06) 1.9 TDI 1986cc ASV,ASZ,ATD  96à R134a DCP32014 SD7V16 1J0820803B/F/G/K/J/L

OCTAVIA (96-06) 2.0 I 1984cc AEG,APK,AQY,AZH  96à R134a DCP32014 SD7V16 1J0820803B/F/G/K/J/L

OCTAVIA (96-06) 2.0 I 4X4 1984cc AEG,APK,AQY,AZH  00à R134a DCP32014 SD7V16 1J0820803B/F/G/K/J/L

OCTAVIA (96-06) 2.0 TDI 1968cc R4 02/02à R134a DCP32003 7SEU16C 1K0820803J

OCTAVIA (04-12) 1.4 1390cc BUD 05/06à R134a DCP02030 6SEU14C 8J0260805

OCTAVIA (04-12) 2.0 1984cc BWA/CCZA 10/05à R134a DCP32045 7SEU17C 1K0820859C/E/M/S

OCTAVIA (04-12) 2.0 FSi 1984cc BLR/BLY 11/04à 11/05 R134a DCP32045 7SEU17C 1K0820859C/E/M/S

OCTAVIA (04-12) 2.0 FSi 1984cc BLR/BVY/BVZ 11/04à R134a DCP32045 7SEU17C 1K0820803A/E/P

OCTAVIA (04-12) 2.0 FSi 1984cc BLX/BLY/BVX 11/04à R134a DCP32045 7SEU17C 1K0820803A/E/P

OCTAVIA (04-12) 2.0 FSi 1984cc BVY/BVZ 11/05à 10/08 R134a DCP32045 7SEU17C 1K0820859C/E/M/S

OCTAVIA (04-12) 2.0 TFSi 1984cc BWA 02/06à R134a DCP32045 7SEU17C 1K0820859C/E/M/S

OCTAVIA (12-) 1.2 TSI 1197cc CJZA/CJZB 11/12à R134a DCP32060 6SES14C 5Q0820803 - 5Q0820803F

OCTAVIA (12-) 1.4 TSI 1395cc CHPA 11/12à R134a DCP32060 6SES14C 5Q0820803 - 5Q0820803F

OCTAVIA (12-) 1.4 TSI Bluemotion 1395cc CZDA 11/13à R134a DCP32060 6SES14C 5Q0820803 - 5Q0820803F

OCTAVIA (12-) 1.4 TSI G-TEC 1395cc CPWA 11/13à R134a DCP32060 6SES14C 5Q0820803 - 5Q0820803F

OCTAVIA (12-) 1.6 TSI 1598cc CWVA 01/14à R134a DCP32060 6SES14C 5Q0820803 - 5Q0820803F

OCTAVIA (12-) 1.8 TSI 1798cc CJSA/CJSB 11/12à R134a DCP32060 6SES14C 5Q0820803 - 5Q0820803F

OCTAVIA (12-) 2.0 TSI RS 1984cc CHHB 11/12à R134a DCP32060 6SES14C 5Q0820803 - 5Q0820803F

OCTAVIA (12-) 2.0 TDI 1968cc CKFB/CKFC/CRVC 11/12à R134a DCP32060 6SES14C 5Q0820803 - 5Q0820803F

OCTAVIA (12-) 2.0 TDI 1968cc CUPA/CRMB 11/12à R134a DCP32060 6SES14C 5Q0820803 - 5Q0820803F

OCTAVIA (12-) 2.0 TDI RS 1968cc CUNA/CKFC 05/13à R134a DCP32060 6SES14C 5Q0820803 - 5Q0820803F

RAPID (12-) 1.2 TSI 1197cc CBZA/CBZB 07/12à R134a DCP32060 6SES14C 5Q0820803 - 5Q0820803F

RAPID (12-) 1.4 TSI 1390cc CAXA 07/12à R134a DCP32060 6SES14C 5Q0820803 - 5Q0820803F

RAPID (12-) 1.6 TDI 1598cc CAYC/CAYB/CLNA 07/12à R134a DCP32060 6SES14C 5Q0820803 - 5Q0820803F

ROOMSTER 1.2 1198cc BME,BZG 06/06à R134a DCP32005 6SEU14C 6Q0820808C - 6Q0820808E

ROOMSTER Praktik 1.4 TD 1422cc BNM 03/07à R134a DCP32020 6SEU14C 6Q0820808/B/D/F

ROOMSTER Scout 1.4 1390cc BXW 11/06à R134a DCP32020 6SEU14C 6Q0820808/B/D/F

ROOMSTER Scout 1.4 TD 1422cc BMS/BNV 11/06à R134a DCP32005 6SEU14C 6Q0820808C - 6Q0820808E

ROOMSTER Scout 1.6 1598cc BTS 11/06à R134a DCP32020 6SEU14C 6Q0820808/B/D/F

ROOMSTER Scout 1.9 TD / TDI 1896cc BLS/BSW 11/06à R134a DCP32020 6SEU14C 6Q0820808/B/D/F

SUPERB (01-08) 1.9 TDI 1896cc AVF,AWX,AVB 12/01à 10/05 R134a DCP02006 7SBU16C 8D0260805B/P/J/Q/R

SUPERB (01-08) 2.5 TDI 2496cc AYM,BDG 12/01à 08/03 R134a DCP02004 7SBU16C 4B0260805P/N/C

SUPERB (01-08) 2.8 2771cc AMX,BBG 12/01à R134a DCP02005 7SBU16C 4B0260805/B/Q

SUPERB (08-15) 1.4 TSI 1390cc CAXC 07/08à 05/15 R134a DCP32045 7SEU17C 1K0820859C/E/M/S

SUPERB (08-15) 1.6 TDI 1598cc CAYC 09/10à 05/15 R134a DCP32045 7SEU17C 1K0820859C/E/M/S

SUPERB (08-15) 1.8 TSI 1798cc BZB,CDAA,CDAB 03/08à 05/13 R134a DCP32045 7SEU17C 1K0820859C/E/M/S

SUPERB (08-15) 1.8 TSI 1798cc BZB,CDAA,CDAB 05/13à 05/15 R134a DCP32060 6SES14C 5Q0820803 - 5Q0820803F

SUPERB (08-15) 1.9 TDI 1896cc BLS,BXE 03/08à 11/10 R134a DCP32045 7SEU17C 1K0820859C/E/M/S
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SKODA
SUPERB (08-15) 2.0 TSI 1984cc CCZA 05/10à 05/15 R134a DCP32045 7SEU17C 1K0820859C/E/M/S

SUPERB (08-15) 2.0 TDI 1968cc BMW,BKD,CFFB,CBBB 03/08à 05/15 R134a DCP32045 7SEU17C 1K0820859C/E/M/S

SUPERB (15-) 1.4 TSI 1395cc CZCA,CZDA,CZEA 03/15à R134a DCP32060 6SES14C 5Q0820803 - 5Q0820803F

SUPERB (15-) 1.6 TDI 1598cc DCXA, DCZA 03/15à R134a DCP32060 6SES14C 5Q0820803 - 5Q0820803F

SUPERB (15-) 1.8 TSI 1798cc CJSA,CJSC 03/15à R134a DCP32060 6SES14C 5Q0820803 - 5Q0820803F

SUPERB (15-) 2.0 TSI 1984cc CJXA,CHHB 03/15à R134a DCP32060 6SES14C 5Q0820803 - 5Q0820803F

SUPERB (15-) 2.0 TDI 1968cc CRLB,DFEA,DDAA,DFCA 03/15à R134a DCP32060 6SES14C 5Q0820803 - 5Q0820803F

YETI (09-) 1.2 TSI 1197cc CBZA/CBZB 09/09à R134a DCP32045 7SEU17C 1K0820859C/E/M/S

YETI (09-) 1.4 TSI 1390cc CAXA 06/10à R134a DCP32045 7SEU17C 1K0820859C/E/M/S

YETI (09-) 1.6 1598cc CWVA 04/14à R134a DCP32045 7SEU17C 1K0820859C/E/M/S

YETI (09-) 1.6 TDI 1598cc CAYC 11/10à R134a DCP32045 7SEU17C 1K0820859C/E/M/S

YETI (09-) 1.8 TSI 4x4 1798cc CDAA,CDAB 05/09à R134a DCP32045 7SEU17C 1K0820859C/E/M/S

YETI (09-) 2.0 TDI 1968cc CFHA,CLCA,CFHF,DFSA 05/09à R134a DCP32045 7SEU17C 1K0820859C/E/M/S

YETI (09-) 2.0 TDI 1968cc CBDB,CEGA,CFHC 05/09à R134a DCP32045 7SEU17C 1K0820859C/E/M/S

 

SSANGYONG
REXTON 2.7 Xdi 2696cc 08/04à R134a DCP52001 V5 714956

REXTON 2.9 TD 2874cc 04/02à R134a DCP52001 V5 714956

 

SUBARU
LEGACY III (98-03) 2.5 2457cc EJ25 10/98à 08/03 R134a DCP36006 TV12C 73111AE080

LEGACY IV (03-) 2.5 2457cc EJ25 09/03à 06/06 R134a DCP36002 SCSA08C 73111-AG001

LEGACY IV (03-) 2.5 2457cc EJ25 04/06à 05/09 R134a DCP36001 SCSA08C 73111-AG030

LEGACY V (09-) 2.0 D 1998cc 09/09à R134a DCP36004 10S15L 73111-AJ020

LEGACY V (09-) 2.0 D 1998cc 09/09à R134a DCP36004 10S15L 73111-AJ020

OUTBACK (00-03) 3.0 H6 AWD 3000cc EZ30 10/00à 08/03 R134a DCP36005 TV14C 73111-AE030

OUTBACK (03-) 2.5 2457cc EJ251 09/08à 05/09 R134a DCP36001 SCSA08C 73111-AG030

OUTBACK (03-) 2.5 2457cc EJ25D 11/03à 06/06 R134a DCP36002 SCSA08C 73111-AG001

OUTBACK (03-) 2.5 2457cc EJ25D 04/06à 09/09 R134a DCP36001 SCSA08C 73111-AG030

OUTBACK (03-) 3.0 3000cc EZ30 01/05à 09/09 R134a DCP36003 SCSA08C 73111-AG012

OUTBACK (09-) 2.0 D 1998cc 09/09à R134a DCP36004 10S15L 73111-AJ020

TRIBECA (05-) 3.0 H6 2999cc EZ30 03/05à R134a DCP36007 10SR17C 73111XA010

TRIBECA (05-) 3.6 3630cc EZ36 12/07à R134a DCP36007 10SR17C 73111XA010

 

SUZUKI
ALTO III (94-02) 1.0 993cc G10B 05/96à R134a DCP47008 10P08E 95200-72F00

ALTO IV (02-) 1.1 1061cc F10B 04/03à 02/06 R134a DCP47006 10S11C 95201-M79F0

BALENO 1.3 Sport 1298cc F13BB 03/95à R134a DCP47007 SS10 95200-70CJ0

BALENO 1.6 1590cc G16B 03/95à R134a DCP47007 SS10 95200-70CJ0

GRAND VITARA 2.0 1995cc J20 01à R134a DCP47001 10S11C 95200-67D01

GRAND VITARA 2.0 HDi 1997cc RHW 07/01à 09/05 R134a DCP47004 10S13C 95200-65DJ0

GRAND VITARA II 1.9 DDiS 1870cc F9Q 08/05à R134a DCP47005 DCS14 95200-67JA0

LIANA (01-) 1.3 1328cc 07/01à 01/06 R134a DCP47003 10S13C 95200-65DA0

LIANA (01-) 1.6 1586cc M16A 07/01à 04/04 R134a DCP47003 10S13C 95200-65DA0
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SUZUKI
SWIFT III (05-) 1.6 1586cc M16A 05/06à 09/11 R134a DCP47003 10S13C 95200-65DA0

SX4 (06-) 1.9 DDiS 1910cc D19AA 06/06à R134a DCP09017 5SL12C 55701201 - 95200-79JA0

SX4 (06-) 2.0 DDiS 1956cc D120A 07/09à R134a DCP09017 5SL12C 71746716 - 95200-79JA0

Models R134a DCP47002 SV06E 95200-76G21 

 

TOYOTA
ALTIS 2.0 D-4D 1998cc 1ADFTV DCR /DCRL 01/07à R134a DCP50301 5SE12C 88310-42250

AURIS (06-12) 1.33 Dual-VVTi 1329cc 1NR-FE 05/09à R134a DCP50304 5SER09C 88310-1A800/-0D320

AURIS (06-12) 1.4 VVTi 1398cc 4ZZ-FE 03/07à 12/08 R134a DCP50306 5SE12C 88310-02540

AURIS (06-12) 1.4 D-4D 1364cc 1ND-TV 12/08à R134a DCP50305 5SER09C 88310-1A820

AURIS (06-12) 1.4 D-4D 1364cc 1NDTV-DCR(90) - E4 03/07à 01/10 R134a DCP50300 5SER09C 88310-1A680 - 88310-02390

AURIS (06-12) 1.6 1598cc 1ZRFAE-HTWVM(132)E5 05/09à 10/09 R134a DCP50302 6SEU14C 88310-1A660

AURIS (06-12) 1.6 VVTi 1598cc 1ZRFE-HTWC 03/07à R134a DCP50302 6SEU14C 88310-1A660

AURIS (06-12) 1.8 1798cc 2ZRFAE-HTWVM(147)E5 02/09à 10/09 R134a DCP50302 6SEU14C 88310-1A660

AURIS (06-12) 2.0 D-4D 1998cc 1ADFTV-DCR/DCRL-F 03/07à 10/09 R134a DCP50301 5SE12C 88310-42250

AURIS (06-12) 2.2 D-4D 2231cc 2ADFHV 02/07à R134a DCP50301 5SE12C 88310-02400

AURIS II (12-) 1.3 VVTi 1329cc 1NR-FE 10/12à R134a DCP50308 5TSE10C 88310-02830

AURIS II (12-) 1.4 D4d 1364cc 1ND-TV 10/12à R134a DCP50309 5TSE10C 88310-02840

AURIS II (12-) 1.6 1598cc 1ZRFAE 10/12à R134a DCP50310 6SES14C 88310-02780

AURIS II (12-) 1.6 VVTi 1598cc 1ZRFAE 10/12à R134a DCP50312 6SES14C 88310-02790

AURIS II (12-) 1.6 D4d 1598cc 1WW 05/15à R134a DCP50314 5SE12C 88310-0F050

AURIS II (12-) 1.8 Hybrid 1798cc 2ZRFXE 10/12à R134a DCP50502 ES14 88370-47030

AURIS II (12-) 2.0 D-4D 1998cc 1ADFTV 10/12à R134a DCP50301 5SE12C 88310-02400

AURIS TOURING SPORTS  (13-)1.3 VVTi 1329cc 1NR-FE 05/15à R134a DCP50308 5TSE10C 88310-02830

AURIS TOURING SPORTS  (13-) 1.4 D4d 1364cc 1ND-TV 07/13à R134a DCP50309 5TSE10C 88310-02840

AURIS TOURING SPORTS  (13-) 1.6 1598cc 1ZRFAE 10/12à R134a DCP50310 6SES14C 88310-02780

AURIS TOURING SPORTS  (13-) 1.6 VVTi 1598cc 1ZRFAE 07/13à R134a DCP50312 6SES14C 88310-02790

AURIS TOURING SPORTS  (13-) 1.6 D4d 1598cc 1WW 05/15à R134a DCP50314 5SE12C 88310-0F050

AURIS TOURING SPORTS  (13-) 2.0 D-4D 1998cc 1ADFTV 10/12à R134a DCP50301 5SE12C 88310-02400

AVENSIS (97-03) 1.6 / 1.6 16V 1598cc 3ZZFE 07/00à 02/03 R134a DCP50020 10S15L 88310-63020

AVENSIS (97-03) 1.6 16V 1587cc 4AFELB / 4AFE 10/97à 07/00 R134a DCP50021 10PA15C 88310-2B590

AVENSIS (97-03) 1.8 16V 1762cc 7AFE 10/97à 07/00 R134a DCP50021 10PA15C 88310-2B590

AVENSIS (97-03) 1.8 16V 1794cc 1ZZFE 07/00à 02/03 R134a DCP50020 10S15L 88310-63020

AVENSIS (97-03) 2.0 1998cc 3SFE 10/97à 06/00 R134a DCP50023 10PA15L 88310-2B550

AVENSIS (97-03) 2.0 16V 1998cc 1AZFSE 07/00à 02/03 R134a DCP50022 10S15C 88310-05050

AVENSIS (97-03) 2.0 D (outside Europe) 10/97à 07/00 R134a DCP50025 10PA15L 88310-2B640

AVENSIS (97-03) 2.0 D-4D 1995cc 1CDFTV 08/99à 08/02 R134a DCP50026 10S15L 88310-2B660

AVENSIS (97-03) 2.0 D-4D 1995cc 1CDFTV 09/02à 02/03 R134a DCP50026 10S15L 88310-2B660

AVENSIS (97-03) 2.0 TD 1974cc 2CT 10/97à 05/98 R134a DCP50024 10PA15L 88310-2B560

AVENSIS (97-03) 2.0 TD/TDIC 1974cc 2CTE 10/97à 06/00 R134a DCP50024 10PA15L 88310-2B560

AVENSIS (03-08) 1.6 16V VVTi 1598cc 3ZZFE 01/03à R134a DCP50120 5SE12C 88310-05080

AVENSIS (03-08) 1.6 16V VVTi Estate / Wagon 1598cc 3ZZFE 01/03à R134a DCP50120 5SE12C 88310-05080

AVENSIS (03-08) 1.8 16V VVTi 1794cc 1ZZFE 03/03à R134a DCP50120 5SE12C 88310-05080

AVENSIS (03-08) 1.8 16V VVTi Estate / Wagon 1794cc 1ZZFE 03/03à R134a DCP50120 5SE12C 88310-05080
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TOYOTA
AVENSIS (03-08) 2.0 16V VVTi 1998cc 1AZFSE 03/03à R134a DCP50121 5SE12C 88310-05090

AVENSIS (03-08) 2.0 16V VVTi Estate / Wagon 1998cc 1AZFSE 03/03à R134a DCP50121 5SE12C 88310-05090

AVENSIS (03-08) 2.0 D-4D 16V 1998cc 1ADFTV 03/06à R134a DCP50124 5SE12C 88310-05120 - 88310-0F030

AVENSIS (03-08) 2.0 D-4D 16V Estate / Wagon 1998cc 1ADFTV 03/06à R134a DCP50124 5SE12C 88310-05120 - 88310-0F030

AVENSIS (03-08) 2.0 D-4D 16V Estate / Wagon Euro3 1995cc 1CDFTV 03/03à R134a DCP50123 5SE12C 88310-05110

AVENSIS (03-08) 2.0 D-4D 16V Estate / Wagon Euro3 1995cc 1CDFTV 03/05à R134a DCP50122 5SE12C 88310-05101

AVENSIS (03-08) 2.0 D-4D 16V Euro3 1995cc 1CDFTV 03/03à R134a DCP50123 5SE12C 88310-05110

AVENSIS (03-08) 2.0 D-4D 16V Euro3 1995cc 1CDFTV 03/05à R134a DCP50122 5SE12C 88310-05101

AVENSIS (03-08) 2.2 D-4D 16V 2231cc 2ADFTV 04/05à R134a DCP50124 5SE12C 88310-05120 - 88310-0F030

AVENSIS (03-08) 2.2 D-4D 16V 2231cc 2ADFHV 04/05à R134a DCP50124 5SE12C 88310-05120 - 88310-0F030

AVENSIS (03-08) 2.2 D-4D 16V Estate / Wagon 2231cc 2ADFHV 04/05à R134a DCP50124 5SE12C 88310-05120 - 88310-0F030

AVENSIS (03-08) 2.2 D-4D 16V Estate / Wagon 2231cc 2ADFTV 04/05à R134a DCP50124 5SE12C 88310-05120 - 88310-0F030

AVENSIS (03-08) 2.4 16V VVTi 2362cc 2AZFSE 09/03à R134a DCP50121 5SE12C 88310-05090

AVENSIS (03-08) 2.4 16V VVTi Estate / Wagon 2362cc 2AZFSE 09/03à R134a DCP50121 5SE12C 88310-05090

AVENSIS VERSO (01-09) 2.0 16V VVTi 1998cc 1AZFE 05/01à 09/03 R134a DCP50220 10S15C 88310-44150

AVENSIS VERSO (01-09) 2.0 16V VVTi 1998cc 1AZFE 05/01à 09/03 R134a DCP50221 10S17C 88310-44160

AVENSIS VERSO (01-09) 2.0 16V VVTi 1998cc 1AZFE 10/03à 07/05 R134a DCP50224 10S17C 88310-44200

AVENSIS VERSO (01-09) 2.0 D-4D 1995cc 1CDFTV 05/01à 07/05 R134a DCP50083 10S17C 88310-44220

AVENSIS VERSO (01-09) 2.0 D-4D 16V 1995cc 1CDFTV 05/01à 09/03 R134a DCP50222 10S15L 88310-44170

AVENSIS VERSO (01-09) 2.0 D-4D 16V 1995cc 1CDFTV 05/01à 07/05 R134a DCP50223 10S17C 88310-44180

AVENSIS VERSO (01-09) 2.0 D-4D 16V 1995cc 1CDFTV 05/01à 07/05 R134a DCP50226 10S17C 88310-28540

AVENSIS VERSO (01-09) 2.0 D-4D 16V 1995cc 1CDFTV 10/03à 07/05 R134a DCP50225 10S15L 88310-44210

AVENSIS (09-) 1.6 VVTi 1598cc 1ZRFAE 11/08à R134a DCP50302 6SEU14C 88310-02370

AVENSIS (09-) 1.8 VVTi (Manual gearbox) 1798cc 2ZRFAE 11/08à R134a DCP50302 6SEU14C 88310-02370

AVENSIS (09-) 1.8 VVTi (Automatic gearbox) 1798cc 2ZRFAE 11/08à R134a DCP50228 6SEU14C 88310-05140

AVENSIS (09-) 2.0 VVTi 1986cc 3ZRFAE 11/08à R134a DCP50302 6SEU14C 88310-02370

AVENSIS (09-) 2.0 D4d 1998cc 1ADFTV 11/08à R134a DCP50301 5SE12C 88310-02400

AVENSIS (09-) 2.2 D4d 2231cc 2ADFHV/2ADFTV 11/08à R134a DCP50301 5SE12C 88310-02400

AYGO (05-) 1.0 998cc 1KRFE 05/05à R134a DCP21602 DKV06 88310-0H010 - 6453RJ

AYGO (05-) 1.4 D 1398cc 2WZTV 09/05à R134a DCP21601 DKV06 88310-0H020 - 6453RK

CAMRY (01-06) 2.0 16V VVTi 1998cc 1AZFE 08/01à 02/06 R134a DCP50040 10S17C 88310-48040

CAMRY (01-06) 2.0 16V VVTi 1998cc 1AZFE 08/01à 02/06 R134a DCP50041 10S17C 88310-33220

CAMRY (01-06) 2.4 16V VVTi 2362cc 2AZFE 08/01à 02/06 R134a DCP50040 10S17C 88310-48040

CAMRY (01-06) 2.4 16V VVTi 2362cc 2AZFE 08/01à 02/06 R134a DCP50041 10S17C 88310-33220

CAMRY (06-11) 2.4 VVTi 2362cc 2AZ-FE 01/06à 03/09 R134a DCP50042 6SEU16C 88310-33250

CAMRY (11-) 2.5 2494cc 2AR-FE 01/12à R134a DCP50101 TSE17C 88310-42334

CARINA E (92-97) 1.6 (JPN) 1587cc 4AFE 02/92à 09/97 R134a DCP50050 10PA15C 88310-2B301 - 88310-2B470

CARINA E (92-97) 1.6 (UK) 1587cc 4AFE 02/92à 09/97 R134a DCP50050 10PA15C 88310-2B301 - 88310-2B470

CARINA E (92-97) 1.6 (UK) 1587cc 4AFE 10/94à 09/97 R134a DCP50050 10PA15C 88310-2B301

CARINA E (92-97) 1.6 16V (UK) 1587cc 4AFE 02/92à 09/97 R134a DCP50050 10PA15C 88310-2B301 - 88310-2B470

CARINA E (92-97) 1.8 (UK) 1762cc 7AFE 10/94à 09/97 R134a DCP50050 10PA15C 88310-2B301

CARINA E (92-97) 1.8 (UK) 1762cc 7AFE 12/94à 06/98 R134a DCP50050 10PA15C 88310-2B301

CARINA FF (92-97) 1.6 16V 1587cc 4AFE 02/92à 09/97 R134a DCP50050 10PA15C 88310-2B301 - 88310-2B470

CELICA (99-05) 1.8 16V VVTi (Nato) 1794cc 1ZZFE 09/99à 08/02 R134a DCP50060 10S15L 88310-2B680
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TOYOTA
CELICA (99-05) 1.8 16V VVTi (Nato) 1796cc 2ZZGE 09/99à 08/02 R134a DCP50060 10S15L 88310-2B680

COROLLA (01-07) 1.4 / 1.6 (Gulf States) 08/04à R134a DCP50012 SCSA06C 88310-1A523

COROLLA (01-07) 1.4 16V VVTi (UK) 1398cc 4ZZFE 10/01à R134a DCP50011 SCSA06C 88310-1A582 - 88310-02251

COROLLA (01-07) 1.4 VVTi 1398cc 4ZZFE 10/99à 10/01 R134a DCP50014 SCS06C 88320-1A470

COROLLA (01-07) 1.4 VVTi (JPN) 1398cc 4ZZFE 08/04à R134a DCP50013 SCSA06C 88310-13032 - 88310-02330

COROLLA (01-07) 1.4 VVTi Estate / Wagon 1398cc 4ZZFE 10/01à 10/06 R134a DCP50013 SCSA06C 88310-13032 - 88310-02192

COROLLA (01-07) 1.4 D-4D 1364cc 1NDTV 08/04à R134a DCP50010 SCSA06C 88310-1A620 - 88310-02270

COROLLA (01-07) 1.4 D-4D 8V Estate / Wagon 1364cc 1NDTV 06/04à R134a DCP50010 SCSA06C 88310-02340 - 88310-1A620

COROLLA (01-07) 1.6 1598cc 3ZZFE 10/99à 10/01 R134a DCP50014 SCS06C 88320-1A470

COROLLA (01-07) 1.6 (JPN) 1598cc 3ZZFE 10/01à 10/06 R134a DCP50013 SCSA06C 88310-13032

COROLLA (01-07) 1.6 (UK) 1598cc 3ZZFE 10/99à 10/06 R134a DCP50011 SCSA06C 88310-02251 - 88310-02182

COROLLA (01-07) 1.6 Estate/Wagon (JPN) 1598cc 3ZZFE 10/01à 10/06 R134a DCP50013 SCSA06C 88310-13032

COROLLA (01-07) 1.8 (UK) 1796cc 2ZZGE 11/01à 10/06 R134a DCP50011 SCSA06C 88310-1A582 - 88310-02182

COROLLA (01-07) 1.9 D 1868cc 1WZ 10/99à 10/01 R134a DCP50014 SCS06C 88320-1A470

COROLLA (01-07) 2.0 D-4D 1995cc 1CDFTV 05/03à 05/04 R134a DCP50011 SCSA06C 88310-1A582

COROLLA (01-07) 2.0 D-4D (JPN) 1995cc 1CDFTV 01/02à R134a DCP50011 SCSA06C 88310-1A582

COROLLA (01-07) 2.0 D-4D (JPN) 1995cc 1CDFTV 01/02à R134a DCP50013 SCSA06C 88310-13032

COROLLA (01-07) 2.0 D-4D Estate/Wagon (JPN) 1995cc 1CDFTV 10/01à R134a DCP50013 SCSA06C 88310-13032

COROLLA (01-07) 1.4 (JPN) 1398cc 4ZZFE 10/99à 10/06 R134a DCP50011 SCSA06C 88310-1A582 - 88310-02251

COROLLA (01-07) 1.4 (UK) 1398cc 4ZZFE 10/99à 10/06 R134a DCP50011 SCSA06C 88310-1A582 - 88310-02182

COROLLA VERSO (01-09) 1.6 1598cc 3ZZFE 02/04à R134a DCP50114 5SE12C 88310-0F010

COROLLA VERSO (01-09) 2.0 D 1995cc 1CDFTV 09/01à 02/04 R134a DCP50015 SCSA06C 88310-1A580 - 88310-02180

COROLLA (06-) 1.4 VVTi 1398cc 4ZZFE-HTWC 11/06à 12/08 R134a DCP50302 6SEU14C 88310-1A660

COROLLA (06-) 1.33 1329cc 1NR-FE 12/08à 04/10 R134a DCP50304 5SER09C 88310-1A800

COROLLA (06-) 1.4 D-4D 1364cc 1ND-TV 01/07à R134a DCP50305 5SER09C 88310-1A820

COROLLA (06-) 2.0 D4d 1998cc 1ADFTV 11/08à R134a DCP50301 5SE12C 88310-02400

COROLLA (13-) 1.3 1329cc 1NR-FE 06/13à R134a DCP50308 5TSE10C 88310-02830

COROLLA (13-) 1.4 D-4D 1364cc 1ND-TV 06/13à R134a DCP50309 5TSE10C 88310-02840

COROLLA (13-) 1.6 1598cc 1ZR-FAE 06/13à R134a DCP50312 6SES14C 88310-02790

COROLLA (13-) 1.8 VVTi 1798cc 2ZR-FBE 06/13à R134a DCP50312 6SES14C 88310-02790

HIACE V (05-) 2.5 D-4D 2494cc 08/06à R134a DCP50095 10S15C  88310-25220 

HIACE V (05-) 2.5 D-4D 2494cc 09/06à R134a DCP50095 10S15C  88310-25220 

HILUX (94-05) 2.5 D-4D 2494cc 2KDFTV 11/01à R134a DCP50076 10S17C 88310-6A140 - 88310-6A141

HILUX (05-) 2.5 D-4D 2494cc 2KDFTV 07/05à R134a DCP50092 10S11C 88310-0K110 - 88310-0K112

HILUX (05-) 2.5 D-4D 2494cc 2KDFTV 07/05à R134a DCP50093 10S11C 88310-0K130 /-0K131 /-0K132

HILUX (05-) 3.0 D-4D 2982cc 1KDFTV 07/05à R134a DCP50092 10S11C 88310-0K110 - 88310-0K112

HILUX (05-) 3.0 D-4D 2982cc 1KDFTV 07/05à R134a DCP50093 10S11C 88310-0K130 /-0K131 /-0K132

iQ 1.0 998cc 1KRFE 09/08à R134a DCP50125 TSB10C 88320-74010

iQ 1.3 VVTi 1329cc 1NR-FE 09/08à R134a DCP50126 TSB10C 88320-74030

iQ 1.4 D-4D 1364cc 1NDTV 09/08à R134a DCP50126 TSB10C 88320-74030

LAND CRUISER (90-99) 3.0 TD 2982cc 1KZTE 04/96à R134a DCP50078 10PA17C 88310-35710

LAND CRUISER (90-99) 4.2 TD 12V 4164cc 1HZ 01/90à 08/01 R134a DCP50071 10PA15L 88310-60770

LAND CRUISER (90-99) 4.2 D 12V 4164cc 1HZ 04/96à 08/01 R12 DCP50070 10PA15C 88310-60460

LAND CRUISER (02-) 3.0 D-4D 2982CC 1KD-163CV 01/04à R134a DCP50076 10S17C 88310-6A140 - 88310-6A141



COMPRESSORS • COMPRESSEURS • COMPRESORES • KOMPRESSOREN •  COMPRESSORI

TYPE OEGAS

127

 

TOYOTA
LAND CRUISER (02-) 3.0 D 2982cc  1KD-FTV 02à 09 R134a DCP50086 10S17C 88310-6A060

LAND CRUISER (02-) 3.0 D-4D (KDJ120, KDJ125) 2982cc 1KD-FTV 08/04à 08/06 R134a DCP50085 10S17C 88320-6A081

LAND CRUISER (02-) 3.0 D-4D (KDJ120, KDJ150, KDJ125) 2982cc 1KD-FTV 01/03à 08/04 R134a DCP50085 10S17C 88320-6A081

LAND CRUISER (02-) 4.7i 02à 05 R134a DCP50098 10PA20C 88310-60850/-60851/-0G020 

LAND CRUISER 80 (90-98) 4.2 D 12V 4164cc 1HZ 01/90à 12/97 R12 DCP50070 10PA15C 88310-60460

LAND CRUISER 80 (90-98) 4.2 D 12V 4164cc HDJ80 01/90à 12/97 R134a DCP50071 10PA15L 88310-60770

LAND CRUISER 80 (90-98) 4.2 TD 4164cc 1HDT 01/90à 01/95 R134a DCP50071 10PA15L 88310-60770

LAND CRUISER 80 (90-98) 4.2 TD / TDI 4164cc 1HD4T/1HDT 01/90à 12/97 R134a DCP50071 10PA15L 88310-60770

LAND CRUISER 100 (98-) 4.2 TD / TDI (Airco F&R) 4164cc 1HDFTE 01/98à R134a DCP50074 10PA17C 88310-6A100

LAND CRUISER 100 (98-) 4.2 TD / TDI (Automatic AirCo) 4164cc 1HDFTE 01/98à R134a DCP50073 10PA15L 88310-6A010

LAND CRUISER 100 (98-) 4.7 (UZJ100) 4664cc 2UZ-FE 02/02à R134a DCP50098 10PA20C 88320-60680/-60681

LAND CRUISER 100 (98-) 4.7 (UZJ100_) 4664cc 2UZ-FE 01/98à R134a DCP50098 10PA20C 88320-60680/-60681

LAND CRUISER 120 (03-) 3.0 D-4D 2982CC 1KDFTV 09/02à 08/09 R134a DCP50130 10S17C 88320-35730

LAND CRUISER 120 (03-) 3.0 D-4D 2982CC 1KD-163CV 01/04à R134a DCP50076 10S17C 88310-6A140 - 88310-6A141

LAND CRUISER 150 (10-) 3.0 TDI / 3.0 D-4D 2982cc 1KDFTV 01/10à R134a DCP50131 10S17C 88320-6A460

LAND CRUISER 150 (10-) 3.0 TDI / 3.0 D-4D (with rear A/C) 2982cc 1KDFTV 01/10à R134a DCP50132 10S17C 88320-6A470

LAND CRUISER 200 (07-) 4.5 D V8 4461cc 1VDFTV 01/08à R134a DCP50088 10SR19C 88310-6A350

LAND CRUISER 200 (07-) 4.5 D4-D 4461cc 1VDFTV 08/07à R134a DCP50088 10SR19C 88310-6A350

PASSO 1.1 / 1.3 04à R134a DCP49001 SV07C 88310-B1070

PICNIC 2.2 TD 2184cc 3CTE 09/97à 04/01 R134a DCP50090 10S15L 88310-44140

PRADO 3.0 D 2982cc  1KD-FTV 02à 09 R134a DCP50086 10S17C 88310-6A060

PREVIA (00-06) 2.0 D-4D 1995cc 1CDFTV 02/01à 12/05 R134a DCP50226 10S17C 88310-28540

PREVIA (00-06) 2.0 D-4D 16V 1995cc 1CDFTV 02/01à 12/05 R134a DCP50083 10S17C 88310-44220

PREVIA (00-06) 2.4 16V VVTi 2362cc 2AZFE 02/00à 12/05 R134a DCP50080 10S17C 88310-28550

PREVIA (00-06) 2.4 16V VVTi 2362cc 2AZFE 02/00à 12/05 R134a DCP50081 10S17C 88310-28450

PREVIA (00-06) (Gulf States) 02/00à 01/06 R134a DCP50082 10S17C 88310-28530

PRIUS (03-09) 1.5 Hybrid 1497cc 1NZ-FXE 08/03à 03/09 R134a DCP50503 ES18 88370-47010

PRIUS (09-) 1.8 Hybrid 1798cc 2ZRFXE  ZVW30 04/09à R134a DCP50501 ES14 88370-47060

PRIUS (09-) 1.8 Hybrid 1798cc 2ZRFXE 01/09à 04/10 R134a DCP50502 ES14 88370-47030

PRIUS Plus (11-) 1.8 Hybrid 1798cc 2ZRFXE 05/11à R134a DCP51011 new ES27 88370-76020

RAV 4 I (94-00) 2.0 16V 1998cc 3SFE 04/94à 04/00 R134a DCP50031 10PA15L 88310-42070

RAV 4 I (94-00) 2.0 16V (Nato) 1998cc 3SFE 11/95à 07/00 R134a DCP50031 10PA15L 88310-42070

RAV 4 II (00-06) 1.8 16V VVTi 1794cc 1ZZFE 05/00à 10/05 R134a DCP50030 10S15L 88310-42200

RAV 4 II (00-06) 2.0 16V VVTi (Nato) 1AZFE / 2AZFE 08/00à 11/05 R134a DCP50033 10S15C 88310-42180

RAV 4 II (00-06) 2.0 D-4D 16V 1995cc 1CDFTV 06/01à 10/05 R134a DCP50032 10S15L 88310-42210

RAV 4 II (00-06) 2.4 16V VVTi (Nato) 2362cc 2AZFE 08/03à 11/05 R134a DCP50033 10S15C 88310-42180

RAV 4 III (05-12) 2.0 VVT-i 1998cc 1AZ-FE 11/05à R134a DCP50034 5SE12C 88310-42260

RAV 4 III (05-12) 2.0 VVT-i 4WD 1998cc 1AZ-FE 03/06à 12/08 R134a DCP50035 5SE12C 88310-42260

RAV 4 III (05-12) 2.0 VVT-i 1987cc 3ZRFAE 08/08à 12/12 R134a DCP50036 6SEU14C 88310-42320

RAV 4 III (05-12) 2.0 VVT-i (sequential gearbox) 1987cc 3ZRFAE 08/08à 12/12 R134a DCP50037 6SEU14C 88310-42310

RAV 4 III (05-12) 2.2 D-4D 2231cc 2ADFHV/2ADFTV 03/06à 02/10 R134a DCP50301 5SE12C 88310-42250

RAV 4 III (05-12) 2.2 D-CAT 2231cc 2ADFHV 03/06à 12/08 R134a DCP50301 5SE12C 88310-42250

RAV 4 III (05-12) 2.4 VVTi 2362cc 2AZFE 04à R134a DCP50039 6SEU16C 88310-42270 - 88310-0R030

RAV 4 IV (13-) 2.0 VVTi 1987cc 3ZRFAE 12/12à R134a DCP50313 6SEL12C 88310-42510
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TOYOTA
RAV 4 IV (13-) 2.0 D4d 1998cc 1ADFTV 12/12à R134a DCP50311 6SES14C 88310-42370

RAV 4 IV (13-) 2.2 D4d 2231cc 2ADFHV 12/12à R134a DCP50311 6SES14C 88310-42370

URBAN CRUISER (07-) 1.33 1329cc 1NR-FE 04/09à R134a DCP50304 5SER09C 88310-1A800

URBAN CRUISER (07-) 1.4 D-4D 1364cc 1ND-TV 04/09à R134a DCP50305 5SER09C 88310-1A820

URBAN CRUISER (07-) 1.4 D-4D 4WD 1364cc 1ND-TV 04/09à R134a DCP50305 5SER09C 88310-1A820

VERSO (09-) 1.6 1598cc 1ZRFAE 02/09à R134a DCP50302 6SEU14C 88310-02370

VERSO (09-) 1.6 D4d 1598cc 1WW 11/13à R134a DCP50314 5SE12C 88310-0F050

VERSO (09-) 1.8 (Manual gearbox) 1798cc 2ZRFAE 02/09à R134a DCP50302 6SEU14C 88310-02370

VERSO (09-) 1.8 (Automatic gearbox) 1798cc 2ZRFAE 02/09à R134a DCP50228 6SEU14C 88310-05140

VERSO (09-) 2.0 D-4D 1998cc ADFTV 02/09à R134a DCP50301 5SE12C 88310-02400

VERSO (09-) 2.2 D-4D 2231cc 2ADFHV 02/09à R134a DCP50301 5SE12C 88310-02400

VERSO (09-) 2.2 D-CAT 2231cc 2ADFHV 02/09à R134a DCP50301 5SE12C 88310-02400

VERSO-S (11-) 1.3 VVTi 1329cc 1NR-FE 11/10à R134a DCP50252 5TSE10C 88310-52730

VERSO-S (11-) 1.4 D-4D 1364cc 1NDTV 11/10à R134a DCP50229 5TSE10C 88310-52710

YARIS (99-05) 1.0 16V VVTi (FR) 998cc 1SZFE 04/03à 08/05 R134a DCP50001 5SE09C 88310-0D141 - 88310-0D140

YARIS (99-05) 1.0 LHD (FR) 998cc 1SZFE 01/99à 03/03 R134a DCP50001 5SE09C 88310-0D010

YARIS (99-05) 1.0 outside Europe 998cc 01/99à 08/02 R134a DCP50002 SCSA06 88310-52341

YARIS (99-05) 1.0 outside Europe 998cc 01/99à 08/02 R134a DCP50003 SCSA06 88310-52371

YARIS (99-05) 1.0 VVTi 997cc 1SZFE 04/99à 12/02 R134a DCP50115 SCS06C 88310-52020

YARIS (99-05) 1.3 2NZ-FE 01/01à R134a DCP50115 SCS06C 88310-52070

YARIS (99-05) 1.3 16V VVTi (FR) 1298cc 2SZFE 05/02à 08/05 R134a DCP50001 5SE09C 88310-0D141 - 88310-0D070

YARIS (99-05) 1.3 VVTi 1298cc 2NZFE 11/99à 12/02 R134a DCP50115 SCS06C 88310-52020

YARIS (99-05) 1.4 D-4D 16V (JPN) 1364cc 1NDTV 10/01à 08/05 R134a DCP50004 SCSA06 88310-52401

YARIS (99-05) 1.5 1497cc 1NZFE 04/03à 08/05 R134a DCP50006 SCSA06 88310-52381

YARIS (99-05) 1.5 1497cc 1NZFER 04/03à 10/04 R134a DCP50006 SCSA06 88310-52381

YARIS (99-05) 1.5 VVTi 1495cc 3SZFE 11/99à 12/02 R134a DCP50115 SCS06C 88310-52020

YARIS VERSO (99-05) 1.3 VVTi 1298cc 2NZFE 11/99à 12/02 R134a DCP50115 SCS06C 88310-52020

YARIS VERSO (99-05) 1.5 16V VVTi 1497cc 1NZFE 04/03à 09/05 R134a DCP50007 SCSA06 88310-52351

YARIS VERSO (99-05) 1.5 VVTi 1495cc 3SZFE 11/99à 12/02 R134a DCP50115 SCS06C 88310-52020

YARIS III (05-) 1.0 VVTi 998cc 1KR-FE 01/06à R134a DCP50240 5SER09C 88310-0D230 - 88310-52590

YARIS III (05-) 1.3 VTTi 1298cc 2NZFE 08/05à R134a DCP50241 5SER09C 88310-52492

YARIS III (05-) 1.3 VVTi 1298cc 2NZFE 08/05à 06/11 R134a DCP50242 5SER09C 88310-52551 - 88310-2B720

YARIS III (05-) 1.3 VVTi (France) 1298cc  2SZFE 09/05à 01/09 R134a DCP50246 5SER09C 88310-0D200

YARIS III (05-) 1.33 VVT-i 1329cc 1NR-FE 03/09à 07/11 R134a DCP50304 5SER09C 88310-0D320

YARIS III (05-) 1.33 VVT-i 1329cc 1NR-FE 07/11à R134a DCP50250 5TSE10C 88310-0D420

YARIS III (05-) 1.4 D-4D 1364cc 1ND-TV 01/06à 11/08 R134a DCP50248 5SER09C 88310-0D210

YARIS III (05-) 1.4 D-4D 1364cc 1ND-TV 11/08à 07/11 R134a DCP50305 5SER09C 88310-0D330

YARIS III (05-) 1.5 VVT-i 1497cc  1NZFE 07à 10 R134a DCP50245 5SE11C 88310-52481

YARIS III (05-) 1.5 VVTi 1497cc 1NZFE 08/05à 06/11 R134a DCP50242 5SER09C 88310-52551 - 88310-2B720

YARIS III (05-) 1.5 VVTi 1497cc 1NZFE 07/07à R134a DCP50241 5SER09C 88310-52492

YARIS III (05-) 1.8 VVTi 1798cc 2ZRFE 01/07à 06/10 R134a DCP50243 5SER09C 88310-52601

YARIS IV (12-) 1.0 VVTi 998cc 1KRFE 06/11à R134a DCP50251 5TSE10C 88310-0D380

YARIS IV (12-) 1.0 VVTi (S&S) 998cc 1KRFE 07/14à R134a DCP50253 5TSE10C 88310-0D410

YARIS IV (12-) 1.3 VVTi 1329cc 1NR-FE 06/11à R134a DCP50252 5TSE10C 88310-0D400
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YARIS IV (12-) 1.3 VVTi (S&S) 1329cc 1NR-FE 07/14à R134a DCP50250 5TSE10C 88310-0D420

YARIS IV (12-) 1.4 D-4D 1364cc 1NDTV 09/11à R134a DCP50251 5TSE10C 88310-0D380

YARIS IV (12-) 1.4 D-4D 1364cc 1NDTV 07/14à R134a DCP50252 5TSE10C 88310-0D400

YARIS IV (12-) 1.5 Hybrid 1497cc 1NZFXE 03/12à R134a DCP50504 ES14 88370-52011

COASTER (93-) 93à 04 R134a DCP50099 10P30C 88310-36530

COASTER (93-) 4.1 LPG 4104cc 1BZFPE 11/03à R134a DCP50100 10P30C 88310-36212 - 88310-36880

DYNA 200 (95-01) 3.4 D 3431cc 06/95à 05/99 R134a DCP50100 10P30C 88310-36212 - 88310-36880

DYNA 200 (95-01) 3.7 D 3661cc 06/95à 07/01 R134a DCP50100 10P30C 88310-36212 - 88310-36880

DYNA 250 (95-02) 3.7 D 3661cc 06/95à 07/01 R134a DCP50100 10P30C 88310-36212 - 88310-36880

DYNA 300 (95-02) 3.4 D 3431cc 06/95à 05/99 R134a DCP50100 10P30C 88310-36212 - 88310-36880

DYNA 300 (95-02) 3.7 D 3661cc 06/95à 05/99 R134a DCP50100 10P30C 88310-36212 - 88310-36880

YARIS VERSO VAN (99-05) 1.3 16V VVTi 1299cc 2NZFE 04/03à 09/05 R134a DCP50007 SCSA06 88310-52351

YARIS VERSO VAN (99-05) 1.4 D-4D 16V 1364cc 1NDTV 10/01à 09/05 R134a DCP50005 SCSA06 88310-52421

Models Non EU Applications R134a DCP50097 10S17C 88310-35850

Models Non EU Applications R134a DCP50097 10S17C 88310-35850

Models Non EU Applications R134a DCP50116 SCSA06C 88310-52350

Models Non EU Applications R134a DCP50249 5SER09C 88310-52551/-0D241/-0D280

 

VAUXHALL
AGILA (00-08) 1.0 12V (RHD) 09/00à R134a DCP20013 CVC 1854009 - 9116419

AGILA (00-08) 1.2 16V (RHD) 09/00à R134a DCP20013 CVC 1854009 - 9116419

ANTARA (06-) 3.2 V6 3195cc 10 HM; Z 32 SED 11/06à R134a DCP20051 SP17 20910244 - 96629607 - 96861886

ASTRA MK III (91-01) 1.4 I / 1.4 I 16V (RHD)  91à 09/98 R134a DCP20007 V5 1135312

ASTRA MK III (91-01) 1.6 I / 1.6 I 16V (RHD)  92à 09/98 R134a DCP20007 V5 1135312

ASTRA MK III (91-01) 1.7 D / TD (RHD)  91à  98 R134a DCP20007 V5 1131909

ASTRA MK III (91-01) 1.8 I / 1.8 I 16V (RHD)  91à 09/98 R134a DCP20007 V5 1131909

ASTRA MK III (91-01) 2.0 I / 2.0 I 16V (RHD)  91à  98 R134a DCP20007 V5 1131909

ASTRA MK IV (98-06) 1.4 I 16V (RHD)  00à  04 R134a DCP20015 CVC 1854111 - 9165714

ASTRA MK IV (98-06) 1.6 I 16V (RHD)  00à  04 R134a DCP20015 CVC 1854111 - 9165714

ASTRA MK IV (98-06) 1.8 I 16V (RHD)  00à  04 R134a DCP20015 CVC 1854111 - 9165714

ASTRA MK IV (98-06) 2.0 I 16V (RHD)  00à  04 R134a DCP20015 CVC 1854111 - 9165714

ASTRA MK IV (98-06) 1.2 16V (RHD) 09/00à  04 R134a DCP20011 CVC 90559855 - 1854102

ASTRA MK IV (98-06) 1.4 I 16V (RHD) 10/98à  04 R134a DCP20011 CVC 90559855 - 9174396

ASTRA MK IV (98-06) 1.6 / 1.6 I 16V (RHD) 10/98à  04 R134a DCP20011 CVC 90559855 - 9174396

ASTRA MK IV (98-06) 1.7 DT/ TD I 16V (RHD)  00à  04 R134a DCP20018 6CVC 24407119 - 1854112 - 24422013

ASTRA MK IV (98-06) 1.8 16V / 1.8 I 16V (RHD) 10/98à  04 R134a DCP20011 CVC 90559855 - 9174396

ASTRA MK IV (98-06) 2.0 I 16V (RHD) 10/98à  04 R134a DCP20011 CVC 90559855 - 1854102

ASTRA MK IV (98-06) 2.2i 16V 2198cc Z22SE 03/00à R134a DCP20102 PXV16 09132925

ASTRA MK VI (09-) 1.4 1398cc A 14 XEL / XER 12/09à R134a DCP20052 CVC 13335248 - 13346489 - 1141030

ASTRA MK VI (09-) 1.4 1398cc A 14 XEL; A 14 XER 12/09à R134a DCP20057 CVC 13385464 - 1618418 

ASTRA MK VI (09-) 1.4 Turbo 1364cc A 14 NEL; A 14 NET 12/09à R134a DCP20057 CVC 13385464 - 1618418 

ASTRA MK VI (09-) 1.4 Turbo 1364cc A 14 NET; A 14 NEL 12/09à R134a DCP20055 CVC 13414019 - 1618494 

ASTRA MK VI (09-) 1.6 1598cc A 16 XER 12/09à R134a DCP20056 CVC 13414020 - 1618496 

ASTRA MK VI (09-) 1.6 Turbo 1598cc A 16 LET 12/09à R134a DCP20056 CVC 13414020 - 1618496 
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VAUXHALL
ASTRA MK VI (09-) 1.6 Turbo 1598cc A 16 LET 10/10à R134a DCP20056 CVC 13414020 - 1618496 

ASTRA MK VI (09-) 1.7 CDTi 1686cc A 17 DTC; DTE; DTJ 12/09à R134a DCP20053 CVC 13414017 - 1618493

ASTRA MK VI (09-) 1.7 CDTi 1686cc A 17 DTF; DTS; DTL 06/11à R134a DCP20053 CVC 13414017 - 1618493

ASTRA MK VI (09-) 1.7 CDTI 1686cc A 17 DTL; Z 17 DTH 12/09à R134a DCP20053 CVC 13414017 - 1618493

ASTRA MK VI (09-) 1.7 CDTi 1686cc A 17 DTR 12/09à R134a DCP20053 CVC 13414017 - 1618493

ASTRA MK VI (09-) 2.0 BiTurbo CDTI 1956cc A 20 DTR 12/12à R134a DCP20054 CVC 13346493 - 13414018 - 1618427

ASTRA MK VI (09-) 2.0 CDTi 1956cc A 20 DTH 12/09à R134a DCP20054 CVC 13414018 - 1618427 - 1618495

CALIBRA 2.0 I / 2.0 I 16V (RHD) 06/90à 07/97 R134a DCP20007 V5 1854008 - 1854031

CALIBRA 2.0 I / 2.0 I 16V (RHD) 06/90à 07/97 R12 DCP20010 V5 1135019 - 1854034

CALIBRA 2.0 I 16V 4X4 (RHD) 06/90à 07/97 R134a DCP20007 V5 1854031 - 1854008

CALIBRA 2.0 I 4X4 (RHD) 06/90à 07/97 R12 DCP20010 V5 1135019 - 1854034

CALIBRA 2.0 I TURBO 16V 4X4 (RHD) 03/92à 07/97 R134a DCP20007 V5 1131909 - 1854031

CALIBRA 2.0 I TURBO 16V 4X4 (RHD) 03/92à 07/97 R12 DCP20010 V5 1135019 - 1854034

CALIBRA 2.5 I V6 (RHD) 04/93à 07/97 R134a DCP20007 V5 1854008 - 1854031

CALIBRA 2.5 I V6 (RHD) 04/93à 07/97 R12 DCP20010 V5 1135019 - 1854034

CASCADA (13-) 2.0 CDTI 1956cc A 20 DTH 02/13à R134a DCP20054 CVC 13346493 - 13414018 - 1618427

CASCADA (13-) 2.0 CDTI 1956cc A 20 DTR 02/13à R134a DCP20054 CVC 13414018 - 1618427 - 1618495

CAVALIER III 1.6 I (RHD)  94à  95 R134a DCP20007 V5 1854008 - 1135312

CAVALIER III 1.8 I (RHD)  94à  95 R134a DCP20007 V5 1131909 - 1135312

CAVALIER III 2.0 I / 2.0 I 16V (RHD) 01/92à 12/92 R12 DCP20010 V5 1135019 - 1854034

CAVALIER III 2.0 I / 2.0 I 16V (RHD) 01/94à  95 R134a DCP20007 V5 1854031 - 1131909

CAVALIER III 2.5 V6 24V (RHD) 05/93à 09/95 R134a DCP20007 V5 1854031 - 1131909

CAVALIER III 2.5 V6 24V (RHD) 05/93à 09/95 R12 DCP20010 V5 1135019 - 1854034

CORSA (93-00) 1.4 I (RHD)  93à  98 R134a DCP20009 V5 1135323 - 1854094

CORSA (93-00) 1.6 I / 1.6 I 16V (RHD)  93à  98 R134a DCP20009 V5 1135025 - 1854032

CORSA (93-00) 1.0i 12V (RHD)  98à R134a DCP20014 CVC 1854119 - 9132918

CORSA (93-00) 1.2 I 16V (RHD)  98à R134a DCP20014 CVC 1854119 - 9132918

CORSA (00-06) 1.0i 12V (RHD)  01à R134a DCP20014 CVC 1854146 - 24427685

CORSA (00-06) 1.0i 12V (RHD) 01/00à R134a DCP20013 CVC 1854009 - 9116419 - 1854100

CORSA (00-06) 1.2 I 16V (RHD) 01/00à R134a DCP20013 CVC 1854009 - 9116419 - 1854100

CORSA (00-06) 1.4 I 16V (RHD)  00à R134a DCP20015 CVC 1854111 - 9165714

CORSA (00-06) 1.8 16V (RHD) 09/00à R134a DCP20015 CVC 1854111 - 9165714

CORSA (06-) 1.0 998cc A10XEP; Z10XEP 08/06à R134a DCP20021 5SL12C 55701200 - 93190812 - 6854102

CORSA (06-) 1.2 1229cc Z12XEP 08/06à R134a DCP20021 5SL12C 55701200 - 93190812 - 6854102

CORSA (06-) 1.3 CDTi 1248cc Z13DTJ/DTH 08/06à R134a DCP20022 5SL12C 55703721 - 93190815

CORSA (06-) 1.4 1364cc Z14XEP 08/06à R134a DCP20021 5SL12C 55701200 - 93190812 - 6854102

CORSA (06-) 1.6 1598cc Z16LER 11/06à R134a DCP20023 5SL12C 93190814

CORSA (06-) 1.7CDTi 1686cc A17DTR/Z17DTR 11/06à R134a DCP20022 5SL12C 6854093 - 6854104

INSIGNIA (08-) 1.6 1598cc A 16 XER 07/08à R134a DCP20049 CVC 13250604 - 13271264 - 1618046

INSIGNIA (08-) 1.6 Turbo 1598cc A 16 LET 01/09à R134a DCP20050 CVC 13250609 - 13262843 - 6854113

INSIGNIA (08-) 1.8 1796cc A 18 XER 07/08à 09/13 R134a DCP20049 CVC 13250604 - 13271264 - 1618046

MERIVA (03-10) 1.4 I 16V (RHD) 07/04à R134a DCP20015 CVC 9165714 - 1854111

MERIVA (03-10) 1.6 I 16V (RHD) 05/03à R134a DCP20015 CVC 9165714 - 1854111

MERIVA (03-10) 1.7CDTi 16V 1686cc Z17DT 04/04à R134a DCP20100 SD6V12 24421642 - 1854147
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VAUXHALL
MERIVA (03-10) 1.8 I 16V (RHD) 05/03à R134a DCP20015 CVC 9165714 - 1854111

MERIVA (10-) 1.3 CDTi 1248cc A 13 DTE; A 13 DTC 06/10à R134a DCP20053 CVC 13414017 - 1618493

MERIVA (10-) 1.4 1398cc A 14 XER 06/10à R134a DCP20052 CVC 13335248 - 13346489 - 1141030

MERIVA (10-) 1.7 CDTi 1686cc A 17 DTC; A 17 DTS 06/10à R134a DCP20053 CVC 13414017 - 1618493

OMEGA 2.5 TD 2498cc U25TD/X25TD 06/94à 07/00 R134a DCP20001 6CA17C 90457635

OMEGA 2.5 TD 2498cc U25TD/X25TD 06/94à 07/00 R134a DCP20006 7SBU16C 90564976

TIGRA (94-00) 1.4 I 16V (RHD) 01/95à 06/98 R134a DCP20009 V5 1135323 - 1854094

TIGRA (94-00) 1.6 I 16V (RHD) 01/95à 06/98 R134a DCP20009 V5 1135025 - 1854032

VECTRA (95-03) 2.5 2498cc X25XE 09/95à 08/00 R134a DCP20003 7SBU16C 24428118 - 90507617

VECTRA (95-03) 2.5 2498cc X25XER 03/98à 07/00 R134a DCP20003 7SBU16C 24428118 - 90507617

VECTRA (00-08) 2.2i 16V 2198cc Z22SE 09/00à R134a DCP20102 PXV16 09132925

VECTRA (00-08) 2.6 2597cc Y26SE 09/00à 03/02 R134a DCP20003 7SBU16C 24428118 - 90507617

ZAFIRA (98-05) 1.6 1598cc X16XEL/Z16XE 05/99à 06/05 R134a DCP20004 7SBU16C 24416177 - 24430230

ZAFIRA (98-05) 1.6 I 16V (RHD)  00à R134a DCP20015 CVC 1854111 - 9165714

ZAFIRA (98-05) 1.6 I 16V (RHD)  00à R134a DCP20019 6CVC 6854010 - 24464151

ZAFIRA (98-05) 1.6 I 16V (RHD)  99à R134a DCP20011 CVC 90559855 - 9174396

ZAFIRA (98-05) 1.6 with rear A/C 1598cc X16XEL/Z16XE 05/99à 06/05 R134a DCP20004 7SBU16C 24416177 - 9122119

ZAFIRA (98-05) 1.8 I 16V (RHD)  00à R134a DCP20015 CVC 1854111 - 9165714

ZAFIRA (98-05) 1.8 I 16V (RHD)  00à R134a DCP20019 6CVC 6854010 - 24464151

ZAFIRA (98-05) 1.8 I 16V (RHD)  99à R134a DCP20011 CVC 90559855 - 9174396

ZAFIRA (98-05) 1.8 with rear A/C 1796cc X18XE1 05/99à 06/05 R134a DCP20004 7SBU16C 24430230 - 9122119

ZAFIRA (98-05) 2.0 I TURBO 16V (RHD)  00à R134a DCP20011 CVC 90559855 - 9174396

ZAFIRA (98-05) 2.0 I TURBO 16V (RHD)  00à R134a DCP20015 CVC 1854111 - 9165714

ZAFIRA (98-05) 2.0 I TURBO 16V (RHD)  00à R134a DCP20019 6CVC 6854010 - 24464151

ZAFIRA (98-05) 2.0 D / DT I 16V (RHD) 06/00à R134a DCP20018 6CVC 6854013 - 24464152

ZAFIRA (98-05) 2.2i 16V 2198cc Z22SE 09/00à R134a DCP20102 PXV16 09132925

ZAFIRA (98-05) 2.2 DTi 2172cc Y22DTR 06/01à 06/05 R134a DCP20005 7SBU16C 24430319

ZAFIRA (98-05) 2.2 DTi with rear A/C 2172cc Y22DTR 06/01à 06/05 R134a DCP20005 7SBU16C 24430319

ZAFIRA (11-) 1.6 Turbo 1598cc A 16 XHT 12/12à R134a DCP20056 CVC 13414020 - 1618496 

ZAFIRA (11-) 1.8 1796cc A 18 XEL; A 18 XER 10/11à R134a DCP20056 CVC 13414020 - 1618496 

ZAFIRA (11-) 2.0 BiTurbo CDTI 1956cc A 20 DTR 01/13à R134a DCP20054 CVC 13346493 - 13414018 - 1618427

ZAFIRA (11-) 2.0 CDTi 1956cc A 20 DT; Y 20 DTJ 10/11à R134a DCP20054 CVC 13414018 - 1618427 - 1618495

ZAFIRA (11-) 2.0 CDTi 1956cc  Z 20 DTJ 10/11à R134a DCP20054 CVC 13414018 - 1618427 - 1618495

ZAFIRA (11-) 2.0 CDTi 1956cc A 20 DTH; A 20 DTL 10/11à R134a DCP20054 CVC 13346493 - 13414018 - 1618427

COMBO (94-01) 1.2 I (RHD) 07/94à 10/01 R134a DCP20009 V5 1135295 - 1854105

COMBO (94-01) 1.4 I (RHD) 07/94à 10/01 R134a DCP20009 V5 1854032 - 1854094

COMBO (94-01) 1.7 D (RHD) 07/94à 10/01 R134a DCP20009 V5 1135323 - 1854094

 

VOLKSWAGEN
AMAROK 2.0 TDI 1968cc CNFA 11/11à 05/12 R134a DCP32070 7SEU17C 7E0820803F

AMAROK 2.0 TDI 1968cc CNFA/CNFB 06/12à R134a DCP32065 6SES14C 7E0820803J

AMAROK 2.0 BiTDI 1968cc CDCA/CDBA 03/10à 05/12 R134a DCP32070 7SEU17C 7E0820803F

AMAROK 2.0 BiTDI 1968cc CNEA/CSHA/CDBA 06/12à R134a DCP32065 6SES14C 7E0820803J

BEETLE 1.4 / 1.4 i 16V 1390cc  99à R134a DCP32014 SD7V16 1J0820803B/F/G/K/J/L
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BEETLE 1.6 / 1.6 i 1595cc AYD,BFS  99à R134a DCP32014 SD7V16 1J0820803B/F/G/K/J/L

BEETLE 1.8 1781cc APH,AVC,AWU,AWV  99à R134a DCP32014 SD7V16 1J0820803B/F/G/K/J/L

BEETLE 1.8 i TURBO 20V 1781cc KR,PB,PF,RP 06/01à R134a DCP32014 SD7V16 1J0820803B/F/G/K/J/L

BEETLE 1.9 L 66 & 74 KW  99à R134a DCP32014 SD7V16 1J0820803B/F/G/K/J/L

BEETLE 1.9 TDI 1896cc ALH,ATD  99à R134a DCP32014 SD7V16 1J0820803B/F/G/K/J/L

BEETLE 2.0 1984cc AQY,APK,AEG,AZG  99à R134a DCP32014 SD7V16 1J0820803B/F/G/K/J/L

BEETLE 2.0 i 1984cc AEG,APK,AQY 06/01à R134a DCP32014 SD7V16 1J0820803B/F/G/K/J/L

BEETLE 2.0 i 1984cc AZJ,BEJ 06/01à R134a DCP32014 SD7V16 7M3820803A/B/R

BEETLE 2.3 i  99à R134a DCP32014 SD7V16 1J0820803B/F/G/K/J/L

BEETLE 2.3 i V5 20V 2324cc AQN 06/01à R134a DCP32014 SD7V16 1J0820803B/F/G/K/J/L

BEETLE 2.5 L 110 KW R134a DCP32010 PXE16 1K0820803T

BEETLE (11-) 1.2 TSI 1197cc CBZB 07/11à R134a DCP02030 6SEU14C 8J0260805

BORA 1.4 i 16V 1390cc AHW,AKQ,APE,AXP,BCA 05/00à 05 R134a DCP32014 SD7V16 1J0820803B/F/G/K/J/L

BORA 1.6 AHF,ALH  97à 05 R134a DCP32014 SD7V16 1J0820803B/F/G/K/J/L

BORA 1.6 FSi 1598cc BAD 06/01à 05/05 R134a DCP27001 6SEU12C 6Q0820803D

BORA 1.6 i / 1.6 i 16V AEH,AKL,APF,ATN 05/00à 05 R134a DCP32014 SD7V16 1J0820803B/F/G/K/J/L

BORA 1.6 i / 1.6 i 16V AUS,AVU,BCB,AZD 05/00à 05 R134a DCP32014 SD7V16 1J0820803B/F/G/K/J/L

BORA 1.8 i 20V 1781cc AGN,AGU,AUM  97à 05 R134a DCP32014 SD7V16 1J0820803B/F/G/K/J/L

BORA 1.8 i 20V TURBO 1781cc AGN,AGU,AUM  97à 05 R134a DCP32014 SD7V16 7M3820803A/B/R

BORA 1.9 SDi AGP,AGR,AHF  97à 05 R134a DCP32014 SD7V16 1J0820803B/F/G/K/J/L

BORA 1.9 SDi AJM,ALH,AQM  97à 05 R134a DCP32014 SD7V16 1J0820803B/F/G/K/J/L

BORA 1.9 SDi ARL,ASV,ASZ 08/99à 05 R134a DCP32014 SD7V16 7M3820803A/B/R

BORA 1.9 SDi ATD,AUY,AXR 08/99à 05 R134a DCP32014 SD7V16 7M3820803A/B/R

BORA 1.9 TDI 1896cc AGR,AHF,ALH  97à 05 R134a DCP32014 SD7V16 1J0820803B/F/G/K/J/L

BORA 2.0 i 1984cc APK,AQY,AZH,AZJ  97à 05 R134a DCP32014 SD7V16 1J0820803B/F/G/K/J/L

BORA 2.3 i V5 20V 2324cc AQN 09/00à 05 R134a DCP32014 SD7V16 1J0820803B/F/G/K/J/L

BORA 2.3 V 5 2324cc AGZ  97à 05 R134a DCP32014 SD7V16 1J0820803B/F/G/K/J/L

BORA 2.8 i VR6 24V 2792cc BDE 05/01à 05/03 R134a DCP32014 SD7V16 1J0820803B/F/G/K/J/L

EOS (06-) 2.0 L 103 KW R134a DCP32010 PXE16 1K0820803S

EOS (06-) 3.2 L 184 KW R134a DCP32010 PXE16 1K0820803S

FOX (03-) 1.2 1198cc AWY,BMD 10/03à R134a DCP32005 6SEU14C 6Q0820808C - 6Q0820808E

FOX (03-) 1.2 1198cc AWY,BMD 10/03à R134a DCP32020 6SEU14C 6Q0820808/B/D/F

FOX (03-) 1.4 1390cc AKQ,BKR 10/03à R134a DCP32020 6SEU14C 6Q0820808/B/D/F

FOX (03-) 1.4 TD / TDI 1422cc BNM 11/04à R134a DCP32020 6SEU14C 6Q0820808/B/D/F

GOLF III (91-99) 1.4 i 1390cc AEX,APQ  95à  99 R134a DCP32012 SD7V16 7M0820803D

GOLF III (91-99) 1.6 i 1595cc AEK,AEE,AKS 91à 98 R134a DCP32012 SD7V16 7M0820803D

GOLF III (91-99) 1.6 i AFT,AEA 94à 97 R134a DCP32012 SD7V16 7M0820803D

GOLF III (91-99) 1.8 i 1781cc ANP,ADZ 92à  99 R134a DCP32012 SD7V16 1H0820803D

GOLF III (91-99) 1.9 D 1896cc AFN,AHU,AAZ 92à  97 R134a DCP32012 SD7V16 7M0820803D

GOLF III (91-99) 2.0 i 1984cc AGG,AKR 92à  97 R134a DCP32012 SD7V16 7M0820803D

GOLF III (91-99) 2.0 i 16V 1984cc ABF  92à  97 R134a DCP32012 SD7V16 7M0820803D

GOLF IV (97-08) 1.4 1390cc R4 09/01à R134a DCP32002 7SEU16C 1K0820803F

GOLF IV (97-08) 1.4 / 1.4 i 1390cc AKQ, AHW  98à R134a DCP32014 SD7V16 1J0820803B/F/G/K/J/L

GOLF IV (97-08) 1.4 i 1390cc AKQ,AHW  98à R134a DCP32018 SD7V16 1J0820805
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GOLF IV (97-08) 1.4 i 16V 1390cc AHW,AKQ,AXP,BCA 05/00à R134a DCP32014 SD7V16 1J0820803B/F/G/K/J/L

GOLF IV (97-08) 1.6 1598cc R4 09/01à R134a DCP32002 7SEU16C 1K0820803F

GOLF IV (97-08) 1.6 i 1595cc AKL,AEH  98à R134a DCP32018 SD7V16 1J0820805

GOLF IV (97-08) 1.6 i 1595cc AKL,AEH,AVU  98à R134a DCP32014 SD7V16 1J0820803B/F/G/K/J/L

GOLF IV (97-08) 1.6 i 16V 1595cc AEH,AKL,APF,AUS 05/00à R134a DCP32014 SD7V16 1J0820803B/F/G/K/J/L

GOLF IV (97-08) 1.8 i / 1.8 i 20V 1781cc AGN,AGU,ARZ,AUM  98à R134a DCP32014 SD7V16 1J0820803B/F/G/K/J/L

GOLF IV (97-08) 1.8 i / 1.8 i Turbo 1781cc AGN,AGU  98à R134a DCP32018 SD7V16 1J0820805

GOLF IV (97-08) 1.8 i TURBO 1781cc AGU  98à R134a DCP32014 SD7V16 1J0820803B/F/G/K/J/L

GOLF IV (97-08) 1.9 i 50,74 & 96 KW R134a DCP32014 SD7V16 1J0820803B/F/G/K/J/L

GOLF IV (97-08) 1.9 TDI 1869cc R4 02/02à R134a DCP32003 7SEU16C 1K0820803J

GOLF IV (97-08) 1.9 TDI AGP,AGR,AHF 05/00à R134a DCP32014 SD7V16 1J0820803B/F/G/K/J/L

GOLF IV (97-08) 1.9 TDI AJM,ALH,AQM 05/00à R134a DCP32014 SD7V16 1J0820803B/F/G/K/J/L

GOLF IV (97-08) 1.9 TDI ARL,ASV,ASZ 05/00à R134a DCP32014 SD7V16 1J0820803B/F/G/K/J/L

GOLF IV (97-08) 1.9 TDI ATD,AUY,AXR 05/00à R134a DCP32014 SD7V16 1J0820803B/F/G/K/J/L

GOLF IV (97-08) 2.0 i 1984cc APK,AQY,AZG,AZH,AZJ  99à R134a DCP32014 SD7V16 1J0820803B/F/G/K/J/L

GOLF IV (97-08) 2.0 i 1984cc BEH 05/02à R134a DCP32014 SD7V16 1J0820803B/F/G/K/J/L

GOLF IV (97-08) 2.0 TDI 1968cc R4 02/02à R134a DCP32003 7SEU16C 1K0820803J

GOLF IV (97-08) 2.3 i V5 2327cc AGZ  98à R134a DCP32018 SD7V16 1J0820805

GOLF IV (97-08) 2.3 i V5 / VR5 2324cc AGZ,AQN  98à R134a DCP32014 SD7V16 1J0820803B/F/G/K/J/L

GOLF IV (97-08) 2.8 i V6 / VR6 2792cc AUE,BDE 05/00à R134a DCP32014 SD7V16 1J0820803B/F/G/K/J/L

GOLF IV (97-08) 3.2 i R32 3189cc BFH 06/02à R134a DCP32014 SD7V16 1J0820803B/F/G/K/J/L

GOLF IV (97-08) 3.2 i V6 3189cc BFH 06/02à R134a DCP32014 SD7V16 1J0820803B/F/G/K/J/L

GOLF V (03-09) 1.4 1390cc BCA,BUD 10/03à R134a DCP32045 7SEU17C 1K0820803A/E/P

GOLF V (03-09) 1.4 Estate/Variant 1390cc BLG,BMY 06/07à R134a DCP32045 7SEU17C 1K0820803A/E/P

GOLF V (03-09) 1.4 Estate/Variant 1390cc CAVD 07/08à R134a DCP32045 7SEU17C 1K0820803A/E/P

GOLF V (03-09) 1.4 Estate/Variant 1390cc CAXA,BUD 07/07à R134a DCP32045 7SEU17C 1K0820803A/E/P

GOLF V (03-09) 1.4 FSi 1390cc BKG,BLN 10/03à R134a DCP32045 7SEU17C 1K0820803A/E/P

GOLF V (03-09) 1.4 FSi 1390cc BLG,BMY 11/05à R134a DCP32045 7SEU17C 1K0820803A/E/P

GOLF V (03-09) 1.4 FSi 1390cc CAXA 08/07à R134a DCP32045 7SEU17C 1K0820803A/E/P

GOLF V (03-09) 1.6 1595cc BGU,BSE,BSF 01/04à R134a DCP32045 7SEU17C 1K0820803A/E/P

GOLF V (03-09) 1.6 Estate/Variant 1595cc BSE,BSF,CCSA 06/07à R134a DCP32045 7SEU17C 1K0820803A/E/P

GOLF V (03-09) 1.6 FSi 1598cc BAG,BLF,BLP 10/03à R134a DCP32045 7SEU17C 1K0820803A/E/P

GOLF V (03-09) 1.9 55, 66, 77 KW  05à R134a DCP32010 PXE16 1K0820803S

GOLF V (03-09) 2.0 1984cc AXX,BWA,BYD 09/04à R134a DCP32045 7SEU17C 1K0820803A/E/P

GOLF V (03-09) 2.0 FSi 1984cc AXW,BLR,BLX,BVY 10/03à R134a DCP32045 7SEU17C 1K0820803A/E/P

GOLF V (03-09) 2.0 FSi 1984cc BLY,BVX,BVZ 12/04à R134a DCP32045 7SEU17C 1K0820803A/E/P

GOLF V (03-09) 2.0 L 103, 125 KW  05à R134a DCP32010 PXE16 1K0820803S

GOLF V (03-09) 2.5 L 110 KW R134a DCP32010 PXE16 1K0820803T

GOLF V (03-09) 3.2 L 184 KW  05à R134a DCP32010 PXE16 1K0820803S

GOLF VI (08-13) 1.4 1390cc CGGA 10/08à R134a DCP02030 6SEU14C 8J0260805

GOLF VI (08-13) 1.4 TSI 1390cc CAXA 10/08à R134a DCP02030 6SEU14C 1K0820859J/T

GOLF VI (08-13) 1.6 1595cc BSE/BSF/CCSA/CMXA 10/08à R134a DCP02030 6SEU14C 8J0260805

GOLF VI (08-13) 1.6 BiFuel 1595cc CHGA 03/09à R134a DCP02030 6SEU14C 8J0260805

GOLF VI (08-13) 1.6 TDI CR 105CV 1598cc CAYC 02/09à R134a DCP32056 6SEU14C 5N0820803F
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GOLF VII (13-) 1.0 TSI 999cc CHZD 05/15à R134a DCP32060 6SES14C 5Q0820803 - 5Q0820803F

GOLF VII (13-) 1.2 TSI / 1.2 TSI BlueMotion 1197cc CJZA/CJZB/CYVA/CYVB 11/12à R134a DCP32060 6SES14C 5Q0820803 - 5Q0820803F

GOLF VII (13-) 1.4 TSI / 1.4 TSI BlueMotion 1395cc CHPA/CMBA/CPTA 08/12à R134a DCP32060 6SES14C 5Q0820803 - 5Q0820803F

GOLF VII (13-) 1.4 TSI / 1.4 TSI BlueMotion 1395cc CXSA/CZCA/CZEA 08/12à R134a DCP32060 6SES14C 5Q0820803 - 5Q0820803F

GOLF VII (13-) 1.6 SRE 1598cc CWVA 05/14à R134a DCP32060 6SES14C 5Q0820803 - 5Q0820803F

GOLF VII (13-) 1.6 TDI / 1.6 TDI BlueMotion 1598cc CLHA/CLHB/CRKB 08/12à R134a DCP32060 6SES14C 5Q0820803 - 5Q0820803F

GOLF VII (13-) 1.6 TDI / 1.6 TDI BlueMotion 1598cc CXXA/CXXB/CRKA 08/12à R134a DCP32060 6SES14C 5Q0820803 - 5Q0820803F

GOLF VII (13-) 2.0 GTI BlueMotion 1984cc CHHA/CHHB/CNTA 04/13à R134a DCP32060 6SES14C 5Q0820803 - 5Q0820803F

GOLF VII (13-) 2.0 TFSi R 1984cc CYFB 05/14à R134a DCP32060 6SES14C 5Q0820803 - 5Q0820803F

GOLF VII (13-) 2.0 TSI R BlueMotion 1984cc CJXB/CJXC 08/12à R134a DCP32060 6SES14C 5Q0820803 - 5Q0820803F

GOLF VII (13-) 2.0 GTD BlueMotion 1968cc CUNA 04/13à R134a DCP32060 6SES14C 5Q0820803 - 5Q0820803F

GOLF VII (13-) 2.0 TDI 1968cc CRBC/CRLB/CRVA/CYKB 08/12à R134a DCP32060 6SES14C 5Q0820803 - 5Q0820803F

GOLF VII (13-) 2.0 TDI BlueMotion 1968cc CRVC 08/12à R134a DCP32060 6SES14C 5Q0820803 - 5Q0820803F

GOLF PLUS (05-) 1.4 1390cc BCA,BUD 10/04à R134a DCP32045 7SEU17C 1K0820803A/E/P

GOLF PLUS (05-) 1.4 FSi 1390cc BLG 05/06à 06/08 R134a DCP32045 7SEU17C 1K0820803A/E/P

GOLF PLUS (05-) 1.4 FSi 1390cc BLN,BMY 07/05à R134a DCP32045 7SEU17C 1K0820859C/E/M/S

GOLF PLUS (05-) 1.4 FSi 1390cc CAXA 07/07à R134a DCP32045 7SEU17C 1K0820859C/E/M/S

GOLF PLUS (05-) 1.4 TSI 1390cc 08à R134a DCP02030 6SEU14C 8J0260805

GOLF PLUS (05-) 1.6 1595cc BSE,BSF 05/05à R134a DCP32045 7SEU17C 1K0820859C/E/M/S

GOLF PLUS (05-) 1.6 FSi 1598cc BLF 10/04à R134a DCP32045 7SEU17C 1K0820803A/E/P

GOLF PLUS (05-) 1.9 (A-MPV) 66, 77 KW  05à R134a DCP32010 PXE16 1K0820803S

GOLF PLUS (05-) 2.0 (A-MPV) 103 KW  05à R134a DCP32010 PXE16 1K0820803S

GOLF PLUS (05-) 2.0 FSi 1984cc BLR,BLY,BVY,BVZ 05/05à R134a DCP32045 7SEU17C 1K0820859C/E/M/S

GOLF PLUS (05-) 2.5 L (A-MPV)  05à R134a DCP32010 PXE16 1K0820803S

GOLF SPORTSVAN (13-) 1.0 TSI 999cc CHZD 05/15à R134a DCP32060 6SES14C 5Q0820803 - 5Q0820803F

GOLF SPORTSVAN (13-) 1.2 TSI BlueMotion 1197cc CYVA/CYVB 05/14à R134a DCP32060 6SES14C 5Q0820803 - 5Q0820803F

GOLF SPORTSVAN (13-) 1.4 TSI BlueMotion 1395cc CPVB/CZCA/CZDA 04/14à R134a DCP32060 6SES14C 5Q0820803 - 5Q0820803F

GOLF SPORTSVAN (13-) 1.6 1598cc CWVA 05/14à R134a DCP32060 6SES14C 5Q0820803 - 5Q0820803F

GOLF SPORTSVAN (13-) 1.6 TDI BlueMotion 1598cc CRKA/CXXA/CXXB/CRKB 02/14à R134a DCP32060 6SES14C 5Q0820803 - 5Q0820803F

GOLF SPORTSVAN (13-) 2.0 TDI 1968cc CRVA 05/14à R134a DCP32060 6SES14C 5Q0820803 - 5Q0820803F

GOLF SPORTSVAN (13-) 2.0 TDI BlueMotion 1968cc CRLB 02/14à R134a DCP32060 6SES14C 5Q0820803 - 5Q0820803F

JETTA (05-10) 1.4 FSi 1390cc BMY,BLG 06/06à R134a DCP32045 7SEU17C 1K0820859C/E/M/S

JETTA (05-10) 1.4 TSI 1390cc CAXA,CAVD 09à R134a DCP02030 6SEU14C 8J0260805

JETTA (05-10) 1.6 1595cc BSE,BSF,CCSA 08/05à R134a DCP32045 7SEU17C 1K0820859C/E/M/S

JETTA (05-10) 1.6 FSi 1598cc BLF 09/05à R134a DCP32045 7SEU17C 1K0820859C/E/M/S

JETTA (05-10) 1.9 77 KW R134a DCP32010 PXE16 1K0820803S

JETTA (05-10) 1.9 TD / TDI 1896cc BKC,BLS,BRM,BXE 01/05à R134a DCP32045 7SEU17C 1K0820859C/E/M/S

JETTA (05-10) 2.0 1984cc BWA 09/05à R134a DCP32045 7SEU17C 1K0820803A/E/P

JETTA (05-10) 2.0 FSi 1984cc BLR,BLY,BVY,BVZ 08/05à R134a DCP32045 7SEU17C 1K0820859C/E/M/S

JETTA (05-10) 2.0 L 103, 125 KW R134a DCP32010 PXE16 1K0820803S

JETTA (05-10) 2.0 TD / TDI 1968cc AZV,BKD,BMM 09/05à R134a DCP32045 7SEU17C 1K0820859C/E/M/S

JETTA (05-10) 2.5 L 110 KW R134a DCP32010 PXE16 1K0820803T

LUPO (98-05) 1.0  99à R134a DCP32017 SD6V12 6N0820803B

LUPO (98-05) 1.4 1390cc ARR 09/00à R134a DCP27001 6SEU12C 6Q0820803D
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LUPO (98-05) 1.4 L 1390cc 55,74 & 92 KW  99à R134a DCP32017 SD6V12 6N0820803B

LUPO (98-05) 1.6 L 1595cc AWH,AYD  99à R134a DCP32017 SD6V12 6N0820803B

LUPO (98-05) 1.7  99à R134a DCP32017 SD6V12 6N0820803B

PASSAT (88-97) 1.8 i 1781cc ABS 93à 96 R134a DCP32012 SD7V16 7M0820803D

PASSAT (88-97) 1.9 TDI 1896cc 1Z,AAZ 94à 96 R134a DCP32012 SD7V16 7M0820803D

PASSAT (88-97) 2.0 i 16V 1984cc ABF 94à 96 R134a DCP32012 SD7V16 7M0820803D

PASSAT (88-97) 2.0 i SYNCRO 1984cc 94à 96 R134a DCP32012 SD7V16 7M0820803D

PASSAT (88-97) 2.9 i SYNCRO 2861cc ABV 93à 96 R134a DCP32012 SD7V16 7M0820803D

PASSAT (96-05) 1.6 / 1.6 Estate/Variant 1595cc ADP,AHL,ANA 11/96à 03/05 R134a DCP02006 7SBU16C 8D0260805B/P/J/Q/R

PASSAT (96-05) 1.6 / 1.6 Estate/Variant 1595cc ARM,ALZ 11/96à 08/05 R134a DCP02006 7SBU16C 8D0260805B/P/J/Q/R

PASSAT (96-05) 1.6 i 1595cc 3B 10/96à 09/00 R134a DCP02019 DCW17D 8D0260805D

PASSAT (96-05) 1.8 1781cc AWT,AWM 09/00à 05/05 R134a DCP02006 7SBU16C 8D0260805B/P/J/Q/R

PASSAT (96-05) 1.8 Estate/Variant 1781cc AWT,AWM 09/00à 08/05 R134a DCP02006 7SBU16C 8D0260805B/P/J/Q/R

PASSAT (96-05) 1.8 i 1781cc 3B 10/96à 09/00 R134a DCP02019 DCW17D 8D0260805D

PASSAT (96-05) 1.8 i 20V TURBO 1781cc 3B 10/96à 09/00 R134a DCP02019 DCW17D 8D0260805D

PASSAT (96-05) 1.9 SDi 1896cc 3B 10/96à 11/99 R134a DCP02019 DCW17D 8D0260805D

PASSAT (96-05) 1.9 TDI 1896cc 3B 10/96à 11/99 R134a DCP02019 DCW17D 8D0260805D

PASSAT (96-05) 1.9 TDI / 1.9 TDI Estate/Variant 1896cc AJM,ATJ,AVB 11/97à 03/05 R134a DCP02006 7SBU16C 8D0260805B/P/J/Q/R

PASSAT (96-05) 1.9 TDI / 1.9 TDI Estate/Variant 1896cc AVF,AWX 11/97à 08/05 R134a DCP02006 7SBU16C 8D0260805B/P/J/Q/R

PASSAT (96-05) 2.0 1984cc AZM,ALT 09/00à 03/05 R134a DCP02006 7SBU16C 8D0260805B/P/J/Q/R

PASSAT (96-05) 2.0 Estate/Variant 1984cc AZM,ALT 09/00à 08/05 R134a DCP02006 7SBU16C 8D0260805B/P/J/Q/R

PASSAT (96-05) 2.0 TDI 1968cc BGW,BHW 11/03à 05/05 R134a DCP02006 7SBU16C 8D0260805B/P/J/Q/R

PASSAT (96-05) 2.3 2324cc AGZ,AZX 11/96à 03/05 R134a DCP32001 7SBU16C 8D0260805K

PASSAT (96-05) 2.3 Estate/Variant 2324cc AGZ,AZX 05/97à 08/05 R134a DCP32001 7SBU16C 8D0260805K

PASSAT (96-05) 2.5 TDI 2496cc AFB,AKN,BAU,BDH 08/98à 03/05 R134a DCP02006 7SBU16C 8D0260805B/P/J/Q/R

PASSAT (96-05) 2.5 TDI 2496cc AFB,AKN,BDG 08/98à 03/05 R134a DCP02004 7SBU16C 4D0260805C

PASSAT (96-05) 2.5 TDI Estate/Variant 2496cc AFB,AKN,BDG 08/98à 08/05 R134a DCP02004 7SBU16C 4B0260805P/N/C

PASSAT (96-05) 2.5 TDI Estate/Variant 2496cc AKN,BAU,BDH 09/00à 08/05 R134a DCP02006 7SBU16C 8D0260805B/P/J/Q/R

PASSAT (96-05) 2.8 2771cc AGE,ACK,APR 11/96à 08/00 R134a DCP02005 7SBU16C 4D0260805B

PASSAT (96-05) 2.8 2771cc AMX,ATQ,BBG 09/00à 05/05 R134a DCP02005 7SBU16C 4D0260805B

PASSAT (96-05) 2.8 2771cc AQD,ATQ,ATX 11/96à 08/00 R134a DCP02005 7SBU16C 4D0260808

PASSAT (96-05) 2.8 Estate/Variant 2771cc AGE,APR,ATX,BBG 05/97à 08/05 R134a DCP02005 7SBU16C 4D0260805B

PASSAT (96-05) 2.8 Estate/Variant 2771cc AMX,APR,AQD,ATQ 01/99à 08/05 R134a DCP02005 7SBU16C 4D0260808

PASSAT (96-05) 4.0 3999cc BDN,BDP 09/01à 05/05 R134a DCP02006 7SBU16C 8D0260805B/P/J/Q/R

PASSAT (96-05) 4.0 Estate/Variant 3999cc BDN,BDP 09/01à 08/05 R134a DCP02006 7SBU16C 8D0260805B/P/J/Q/R

PASSAT (96-05) 4.0 i Auto 4-Motion W8 3999cc BDN 05/02à 05/05 R134a DCP32052 7SEU16C 3B0820803C - 95512601100

PASSAT (05-10) 1.6 1595cc BSE,BSF 04/05à R134a DCP32045 7SEU17C 1K0820859C/E/M/S

PASSAT (05-10) 1.6 Estate/Variant 1595cc BSE,BSF 08/05à R134a DCP32045 7SEU17C 1K0820803A/E/P

PASSAT (05-10) 1.6 FSi 1598cc BLF 04/05à R134a DCP32045 7SEU17C 1K0820859C/E/M/S

PASSAT (05-10) 1.6 FSi Estate/Variant 1598cc BLF 09/05à R134a DCP32045 7SEU17C 1K0820859C/E/M/S

PASSAT (05-10) 1.8 FSi 1798cc BZB 05/07à R134a DCP32045 7SEU17C 1K0820859C/E/M/S

PASSAT (05-10) 1.8 FSi Estate/Variant 1798cc BZB 05/07à R134a DCP32045 7SEU17C 1K0820803A/E/P

PASSAT (05-10) 1.9 77 KW 03/05à 11/08 R134a DCP32010 PXE16 1K0820803S

PASSAT (05-10) 2.0 FSi 1984cc AXX,BPY,BWA 04/05à 07/07 R134a DCP32045 7SEU17C 1K0820859C/E/M/S
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PASSAT (05-10) 2.0 FSi 1984cc BLR,BLX,BLY 04/05à R134a DCP32045 7SEU17C 1K0820803A/E/P

PASSAT (05-10) 2.0 FSi 1984cc BVY,BVZ,BVX 09/05à R134a DCP32045 7SEU17C 1K0820803A/E/P

PASSAT (05-10) 2.0 FSi Estate/Variant 1984cc AXX,BPY,BWA 06/05à R134a DCP32045 7SEU17C 1K0820859C/E/M/S

PASSAT (05-10) 2.0 FSi Estate/Variant 1984cc BLR,BLX,BLY,BVY 09/05à R134a DCP32045 7SEU17C 1K0820803A/E/P

PASSAT (05-10) 2.0 FSi Estate/Variant 1984cc BLX,BLY,BVX 09/05à R134a DCP32045 7SEU17C 1K0820803A/E/P

PASSAT (05-10) 2.0 L 103,125 KW R134a DCP32010 PXE16 1K0820803S

PASSAT (05-10) 3.2 L 184 KW R134a DCP32010 PXE16 1K0820803S

PASSAT (05-10) 3.6 L 206 KW R134a DCP32010 PXE16 1K0820803S

PASSAT VII (15-) 1.4 TSI BlueMotion 1395cc CZCA 11/14à R134a DCP32060 6SES14C 5Q0820803 - 5Q0820803F

PASSAT VII (15-) 1.4 TSI ACT BlueMotion 1395cc CZDA/CZEA/ 11/14à R134a DCP32060 6SES14C 5Q0820803 - 5Q0820803F

PASSAT VII (15-) 1.6 TDI BlueMotion 1598cc DCXA 08/14à R134a DCP32060 6SES14C 5Q0820803 - 5Q0820803F

PASSAT VII (15-) 1.8 TFSi BlueMotion 1798cc CJSA/CJSC 02/15à R134a DCP32060 6SES14C 5Q0820803 - 5Q0820803F

PASSAT VII (15-) 2.0 TFSi BlueMotion 1984cc CHHB 11/14à R134a DCP32060 6SES14C 5Q0820803 - 5Q0820803F

PASSAT VII (15-) 2.0 TDI BlueMotion 1968cc CRLB/DDAA/CUAA/ 08/14à R134a DCP32060 6SES14C 5Q0820803 - 5Q0820803F

PASSAT CC (08-) 1.8 1798cc BZB 06/08à R134a DCP32045 7SEU17C 1K0820803A/E/P

PASSAT CC (08-) 2.0 1984cc CAWB 06/08à R134a DCP32045 7SEU17C 1K0820859C/E/M/S

PHAETON 3.0 TD / TDI 2967cc BMK 08/04à R134a DCP32021 7SEU17C 3D0820803H - 3D0820803J

PHAETON 3.2i VR6 24V 3189cc BKL/AYT 05/02à R134a DCP32052 7SEU16C 3B0820803C - 95512601100

PHAETON 4.2 V8 4motion 4172cc BGH; BGJ 05/03à 05/07 R134a DCP02009 7SEU16C 4E0250805F

PHAETON 4.9 TD / TDI 4921cc AJS 11/02à 10/06 R134a DCP32021 7SEU17C 3D0820803H - 3D0820803J

PHAETON 5.0 V10 TDI 4921cc AJS 11/02à 05/06 R134a DCP32006 7SEU17C 7H0820805F/J - 3D0820805B

PHAETON 6.0i Auto 4-Motion W12 48V 5998cc BAN 05/02à R134a DCP32052 7SEU16C 3B0820803C - 95512601100

POLO (94-02) 1.4 i 1390cc ANW,APE,AUA,AUD 10/99à 09/01 R134a DCP32014 SD7V16 1J0820803B/F/G/K/J/L

POLO (94-02) 1.6 i 16V 1595cc AEH,APF 10/99à 09/01 R134a DCP32014 SD7V16 1J0820803B/F/G/K/J/L

POLO (94-02) 1.8 i 1781cc ADD 03/00à 09/01 R134a DCP32014 SD7V16 7H0820803C/D

POLO (94-02) 1.9 TDI 1896cc AGP,AGR,ALH 10/99à 09/01 R134a DCP32014 SD7V16 7H0820803C/D

POLO (94-02) 1.9 TDI 1896cc AQM,ASV 10/99à 09/01 R134a DCP32014 SD7V16 7M3820803A/B/R

POLO (94-02) 2.0 i 1984cc ADC 06/00à 09/01 R134a DCP32014 SD7V16 7H0820803C/D

POLO (01-09) 1.2 1198cc AWY,BMD 11/01à 05/05 R134a DCP32005 6SEU14C 6Q0820803K - 6Q0820808G

POLO (01-09) 1.2 1198cc AZQ,BME 11/01à 05/05 R134a DCP27002 6SEU12C 6Q0820803G

POLO (01-09) 1.2 1198cc AZQ,BME 11/01à 05/05 R134a DCP32005 6SEU14C 6Q0820803K - 6Q0820808G

POLO (01-09) 1.2 1198cc AZQ,BME,AWY,BMD 11/01à 05/05 R134a DCP32020 6SEU14C 6Q0820808/B/D/F

POLO (01-09) 1.2 1198cc BZG,BBM 05/07à R134a DCP32005 6SEU14C 6Q0820803K - 6Q0820808G

POLO (01-09) 1.2 R3 R134a DCP32020 6SEU14C 6Q0820808/B/D/F

POLO (01-09) 1.4 1390cc 10/02à R134a DCP32005 6SEU14C 6Q0820803K - 6Q0820808G

POLO (01-09) 1.4 1390cc AUA,AUB 11/01à 05/05 R134a DCP27002 6SEU12C 6Q0820803G

POLO (01-09) 1.4 1390cc AUA,BBY,BKY 11/01à 05/05 R134a DCP32020 6SEU14C 6Q0820808/B/D/F

POLO (01-09) 1.4 1390cc AUB,BBZ 11/01à 05/05 R134a DCP32020 6SEU14C 6Q0820808/B/D/F

POLO (01-09) 1.4 1390cc BBY,BBZ,BKY 11/01à R134a DCP27002 6SEU12C 6Q0820803G

POLO (01-09) 1.4 1390cc BBY,BBZ,BUD 09/02à R134a DCP32020 6SEU14C 6Q0820808/B/D/F

POLO (01-09) 1.4 FSi 1390cc AXU 03/02à 05/05 R134a DCP27002 6SEU12C 6Q0820803G

POLO (01-09) 1.4 FSi 1390cc AXU 03/02à 05/05 R134a DCP32020 6SEU14C 6Q0820808/B/D/F

POLO (01-09) 1.4 TD / TDI 1422cc AMF,BAY 11/01à 05/05 R134a DCP27001 6SEU12C 6Q0820803D

POLO (01-09) 1.4 TD / TDI 1422cc BMS,BNV,BNM,BWB 04/05à R134a DCP32005 6SEU14C 6Q0820803K - 6Q0820808G
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POLO (01-09) 1.4 TD / TDI 1422cc BMS,BNV,BNM,BWB 04/05à R134a DCP32020 6SEU14C 6Q0820808/B/D/F

POLO (01-09) 1.6 1598cc BTS 05/06à R134a DCP32020 6SEU14C 6Q0820808/B/D/F

POLO (01-09) 1.8 1781cc BJX 08/05à R134a DCP32020 6SEU14C 6Q0820808/B/D/F

POLO (01-09) 1.8 GTi 1781cc BBU 07/06à R134a DCP32020 6SEU14C 6Q0820808/B/D/F

POLO (01-09) 1.9 SDi 1896cc ASY 11/01à R134a DCP27001 6SEU12C 6Q0820803D

POLO (01-09) 1.9 SDi 1896cc ASY 03/02à R134a DCP32020 6SEU14C 6Q0820808/B/D/F

POLO (01-09) 1.9 TD / TDI 1896cc ATD,AXR 11/01à 05/05 R134a DCP32020 6SEU14C 6Q0820808/B/D/F

POLO (01-09) 1.9 TD / TDI 1896cc ATD,AXR 11/01à R134a DCP27001 6SEU12C 6Q0820803D

POLO (01-09) 1.9 TDI 1896cc ASZ,BLT 11/03à 05/05 R134a DCP27001 6SEU12C 6Q0820803D

POLO (01-09) 1.9 TDI 1896cc ASZ,BLT 11/03à 05/05 R134a DCP32020 6SEU14C 6Q0820808/B/D/F

POLO (01-09) 2.0 1984cc BBX 09/02à R134a DCP32020 6SEU14C 6Q0820808/B/D/F

POLO (01-09) 2.0 FSi R4 R134a DCP32020 6SEU14C 6Q0820808/B/D/F

POLO (09-) 1.2 1198cc CGPA/CGPB 06/09à R134a DCP32005 6SEU14C 6Q0820803K - 6Q0820808G

POLO (09-) 1.4 1390cc CDDA; CGGB; CLPA 06/09à R134a DCP02030 6SEU14C 1K0820859J/T

POLO (09-) 1.4 BiFuel 1390cc CMMA 05/10à R134a DCP02030 6SEU14C 1K0820859J/T

POLO (14-) 1.0 999cc CHYA/CHYB/CHZB/CHZC 02/11à R134a DCP32060 6SES14C 5Q0820803 - 5Q0820803F

POLO (14-) 1.2 TSI BlueMotion 1197cc CJZD/CJZC 02/14à R134a DCP32060 6SES14C 5Q0820803 - 5Q0820803F

POLO (14-) 1.4 TSI BlueGt 1395cc CZEA 05/14à R134a DCP32060 6SES14C 5Q0820803 - 5Q0820803F

POLO (14-) 1.4 TDI BlueMotion 1422cc CUSA/CUSB/CUTA 02/14à R134a DCP32060 6SES14C 5Q0820803 - 5Q0820803F

POLO (14-) 1.6 TSI 1598cc CWVA/CWVB 06/14à R134a DCP32060 6SES14C 5Q0820803 - 5Q0820803F

POLO (14-) 1.8 GTI 1798cc DAJB 11/14à R134a DCP32060 6SES14C 5Q0820803 - 5Q0820803F

SCIROCCO (08-) 1.4 1390cc CAVD 08/08à R134a DCP32045 7SEU17C 1K0820803A/E/P

SCIROCCO (08-) 1.4 TSI 1390cc CAXA,CAVD 09/08à R134a DCP02030 6SEU14C 8J0260805

SCIROCCO (08-) 2.0 1984cc CAWB 08/08à R134a DCP32045 7SEU17C 1K0820803A/E/P

SHARAN (95-) 1.8 1781cc AJH 11/97à R134a DCP32013 SD7V16 7M0820803M/Q

SHARAN (95-) 1.8 i TURBO 20V 1781cc AJH,AWC 10/99à R134a DCP32014 SD7V16 7M3820803A/B/R

SHARAN (95-) 1.9 TDI 1896cc ANU,ASZ,AUY 03/99à R134a DCP32014 SD7V16 1J0820803B/F/G/K/J/L

SHARAN (95-) 1.9 TDI 95à R134a DCP32012 SD7V16 7M0820803D

SHARAN (95-) 2.0 95à 00 R134a DCP32012 SD7V16 7M0820803D

SHARAN (95-) 2.0 TIPTRONIC 1984cc ATM 04/00à R134a DCP32014 SD7V16 7M3820803A/B/R

SHARAN (95-) 2.8 i V6 2792cc AYL 04/00à R134a DCP32014 SD7V16 7M3820803A/B/R

SHARAN (95-) 2.8 i VR6 4X4 2792cc AYL 04/00à R134a DCP32014 SD7V16 7M3820803A/B/R

SHARAN (95-) NEW PUMP  99à  00 R134a DCP32014 SD7V16 7M0820805B

SHARAN (10-) 1.4 TSI 1390cc CAVA,CNWB 05/10à R134a DCP32045 7SEU17C 1K0820859C/E/M/S

SHARAN (10-) 2.0 TSI 1984cc CCZA 12/10à R134a DCP32045 7SEU17C 1K0820859C/E/M/S

SHARAN (10-) 2.0 TDI 1968cc CFFB,CFFE,CFGC 05/11à R134a DCP32045 7SEU17C 1K0820859C/E/M/S

TIGUAN 1.4 (Hot Climates) 1390cc BWK,CAVA 11/07à R134a DCP32045 7SEU17C 1K0820859C/E/M/S

TIGUAN 1.4 TSI 1390cc BWK,CAVA 11/07à R134a DCP02030 6SEU14C 1K0820859J/T

TIGUAN 2.0 TFSi 1984cc CAWA 01/08à R134a DCP32045 7SEU17C 1K0820859C/E/M/S

TIGUAN 2.0 TFSi 1984cc CAWB 11/07à R134a DCP32045 7SEU17C 1K0820859C/E/M/S

TIGUAN 2.0 TFSi 1984cc CAWB,CAWA 11/07à R134a DCP02050 6SEU14C 8J0260805A - 1K0820808A

TIGUAN 2.0 (Hot Climates) 1984cc CAWA 01/08à R134a DCP32045 7SEU17C 1K0820859C/E/M/S

TIGUAN 2.0 (Hot Climates) 1984cc CAWB 11/07à R134a DCP32045 7SEU17C 1K0820803A/E/P

TIGUAN 2.0 TDI 1968cc CABA,CABB,CFGB 09/07à R134a DCP32045 7SEU17C 1K0820859C/E/M/S
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TIGUAN 2.0 TDI 1968cc CFFB,CFFD,CBBA 09/07à R134a DCP32045 7SEU17C 1K0820859C/E/M/S

TOUAREG (02-10) 2.5 R5 TDI 2461cc BAC; BPE; BLK; BPD 01/03à 05/10 R134a DCP32006 7SEU17C 7H0820805F/J - 3D0820805B

TOUAREG (02-10) 2.5 TD / TDI 2459/2461cc BAC,BPE 02/03à 11/06 R134a DCP32006 7SEU17C 7H0820805F

TOUAREG (02-10) 3.0 TD / TDI 2967cc BKS 11/04à 11/06 R134a DCP28008 7SBU16C 99612601152

TOUAREG (02-10) 3.0 TD / TDI 2967cc BKS,CASA 11/04à R134a DCP32022 7SEU17C 7L6820803M/J

TOUAREG (02-10) 3.0 TDI 2967cc BKS 11/04à 11/06 R134a DCP02096 7SEU17C 7L6820808 - 7P0820803N

TOUAREG (02-10) 3.0 TD / TDI 2967cc CASA 11/07à R134a DCP28008 7SBU16C 99612601152

TOUAREG (02-10) 3.0 TDI 2967cc BKS/BUN/CASA 12/06à 05/10 R134a DCP02096 7SEU17C 7L6820808 - 7P0820803N

TOUAREG (02-10) 3.0 TDI 2967cc CASC/CASB/CATA 12/06à 05/10 R134a DCP02096 7SEU17C 7L6820808 - 7P0820803N

TOUAREG (02-10) 3.2i 4WD V6 24V 3189cc AZZ 01/03à 05/04 R134a DCP32052 7SEU16C 3B0820803C - 95512601100

TOUAREG (02-10) 3.2i Auto 4WD V6 24V 3189cc AZZ/BMV 11/02à 05/05 R134a DCP32052 7SEU16C 3B0820803C - 95512601100

TOUAREG (02-10) 3.6 3597cc BHK 10/05à R134a DCP32031 7SEU17C 7P0820803E

TOUAREG (02-10) 3.6 FSi 3597cc BHK,BLV 08/05à R134a DCP32031 7SEU17C 7L6820803G/L/P/S

TOUAREG (02-10) 4.2 4163cc  BAR 12/06à 05/10 R134a DCP02015 7SEU17C 4O0260805B - 4E0260805AS/AM

TOUAREG (02-10) 4.2 4172cc AXQ 12/02à 11/06 R134a DCP32023 7SEU16C 7L6820803B - 7L6820803H

TOUAREG (02-10) 4.2i V8 4172cc 310cv BA 02à R134a DCP32051 7SEU17C 7L6820803E

TOUAREG (02-10) 5.0 R50 TDI 4921cc CBWA 08/07à 05/10 R134a DCP32006 7SEU17C 7H0820805F/J - 3D0820805B

TOUAREG (02-10) 5.0 TDI 4921cc AYH/BLE 11/02à 11/06 R134a DCP32006 7SEU17C 7H0820805F

TOUAREG (02-10) 5.0 TDI 4921cc CBWA 08/07à R134a DCP32006 7SEU17C 7H0820805F

TOUAREG (02-10) 5.0 V10 TDI 4921cc AYH; BLE; BWF 10/02à 05/10 R134a DCP32006 7SEU17C 7H0820805F/J - 3D0820805B

TOUAREG (02-10) 6.0 5998cc BJN 08/04à 11/06 R134a DCP32031 7SEU17C 7L6820803G/L/P/S

TOUAREG (02-10) 6.0i Auto 5998cc BJN 11/04à 11/06 R134a DCP32052 7SEU16C 3B0820803C - 95512601100

TOUAREG (10-) 3.0 TFSi 2967cc CJTA/CYJA 05/12à R134a DCP32064 7SEU17C 7P0820803F - 7P0820803L

TOUAREG (10-) 3.0 TDI 2967cc CASD/CJMA 01/10à R134a DCP02096 7SEU17C 7L6820808 - 7P0820803N

TOUAREG (10-) 3.0 TDI BlueMotion 2967cc CASA/CRCA/CNRB/CVWA 01/10à R134a DCP02096 7SEU17C 7L6820808 - 7P0820803N

TOUAREG (10-) 4.2 FSi 4172cc CGNA 01/11à R134a DCP32071 6SEU14C 7P6820803B

TOUAREG (10-) 4.2 TDI 4134cc CKDA 01/10à R134a DCP32071 6SEU14C 7P6820803 - 4H0260805F

TOURAN 1.4 1390cc R4 09/01à R134a DCP32002 7SEU16C 1K0820803F

TOURAN 1.4 FSi 1390cc BLG 12/06à R134a DCP32045 7SEU17C 1K0820859C/E/M/S

TOURAN 1.4 FSi 1390cc BMY,CAVC 02/06à R134a DCP32045 7SEU17C 1K0820859C/E/M/S

TOURAN 1.6 1598cc R4 09/01à R134a DCP32002 7SEU16C 1K0820803F

TOURAN 1.6 FSi 1595cc BGU,BSE,BSF 07/03à 11/06 R134a DCP32045 7SEU17C 1K0820859C/E/M/S

TOURAN 1.6 FSi 1598cc BAG,BLF,BLP 02/03à 11/06 R134a DCP32045 7SEU17C 1K0820859C/E/M/S

TOURAN 1.9 66,77 KW  05à R134a DCP32010 PXE16 1K0820803S

TOURAN 1.9 TDI 1869cc R4 02/02à R134a DCP32003 7SEU16C 1K0820803J

TOURAN 2.0 BiFuel 1984cc BSX 02/06à R134a DCP32045 7SEU17C 1K0820859C/E/M/S

TOURAN 2.0 FSi 1984cc AXW,BLR,BLX 08/03à 11/06 R134a DCP32045 7SEU17C 1K0820803A/E/P

TOURAN 2.0 FSi 1984cc BLY,BVY,BVZ 08/03à 11/06 R134a DCP32045 7SEU17C 1K0820859C/E/M/S

TOURAN 2.0 L 103, 125 KW  05à R134a DCP32010 PXE16 1K0820803S

TOURAN 2.0 TDI 1968cc R4 02/02à R134a DCP32003 7SEU16C 1K0820803J

TOURAN (07-10) 1.4 FSi 1390cc BLG/BMY/CAVB/CAVC 12/06à 05/10 R134a DCP32045 7SEU17C 1K0820808F - 1K0820859SX

TOURAN (07-10) 1.6 FSi 1598cc BSE/BSF/BLF 12/06à 05/10 R134a DCP32045 7SEU17C 1K0820808F - 1K0820859SX

TOURAN (07-10) 1.9 TDI 1896cc BXF/BXJ/BXE/BLS 12/06à 05/10 R134a DCP32045 7SEU17C 1K0820808F - 1K0820859SX

TOURAN (07-10) 2.0 1984cc BSX 12/06à 05/10 R134a DCP32045 7SEU17C 1K0820808F - 1K0820859SX
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TOURAN (07-10) 2.0 TDI 1968cc AZV/BKD/BMM/BMN 12/06à 05/10 R134a DCP32045 7SEU17C 1K0820808F - 1K0820859SX

TOURAN (10-15) 1.2 TSI / 1.2 TSI BlueMotion 1197cc CBZB 05/10à R134a DCP32045 7SEU17C 1K0820808F - 1K0820859SX

TOURAN (10-15) 1.4 TSI / TSI Ecofuel 1390cc CAVB/CAVC/CDGA 05/10à R134a DCP32045 7SEU17C 1K0820808F - 1K0820859SX

TOURAN (10-15) 1.6 TDI/ 1.6 TDI BlueMotion 1598cc CAYC/CAYB 05/10à R134a DCP32045 7SEU17C 1K0820808F - 1K0820859SX

TOURAN (10-15) 2.0 TDI / 2.0 TDI BlueMotion 1968cc CFJA/CLCA/CFJB/CFHC 05/10à R134a DCP32045 7SEU17C 1K0820808F - 1K0820859SX

TOURAN (15-) 1.2 TSI BlueMotion 1197cc CYVB 05/15à R134a DCP32060 6SES14C 5Q0820803 - 5Q0820803F

TOURAN (15-) 1.4 TSI BlueMotion 1395cc CZDA 05/15à R134a DCP32060 6SES14C 5Q0820803 - 5Q0820803F

TOURAN (15-) 1.6 TDI BlueMotion 1598cc DGDA/CRKB 09/15à R134a DCP32060 6SES14C 5Q0820803 - 5Q0820803F

TOURAN (15-) 1.8 TFSi BlueMotion 1781cc CJSA 11/15à R134a DCP32060 6SES14C 5Q0820803 - 5Q0820803F

TOURAN (15-) 2.0 TDI BlueMotion 1968cc CRVA/CYKB/DFEB/DFGB 09/15à R134a DCP32060 6SES14C 5Q0820803 - 5Q0820803F

TOURAN (15-) 2.0 TDI BlueMotion 1968cc DFHA/DFGA/DFEA 09/15à R134a DCP32060 6SES14C 5Q0820803 - 5Q0820803F

VENTO 1.4 i 1390cc AEX,APQ 92à  99 R134a DCP32012 SD7V16 1H0820803D

VENTO 1.6 i 1595cc AEA,AEE,AEK 92à  98 R134a DCP32012 SD7V16 7M0820803D

VENTO 1.6 i 1595cc AFT,AKS R134a DCP32012 SD7V16 7M0820803D

VENTO 1.8 i 1781cc ANP,ADZ 92à R134a DCP32012 SD7V16 7M0820803D

VENTO 1.9 D 1896cc AFN,AHU,AAZ  94à  97 R134a DCP32012 SD7V16 1H0820803D

VENTO 2.0 i 1984cc AGG,AKR 92à  99 R134a DCP32012 SD7V16 1H0820803D

VENTO 2.0 i 16V 1984cc ABF 92à  97 R134a DCP32012 SD7V16 1H0820803D

CADDY II (95-04) 1.4  95à 03 R134a DCP32012 SD7V16 1H0820803D

CADDY II (95-04) 1.6 i 1390cc AUA,AUD 09/00à 06/03 R134a DCP32014 SD7V16 1J0820803B/F/G/K/J/L

CADDY II (95-04) 1.6 i 16V 1390cc AUA,AUD 09/00à 06/03 R134a DCP32014 SD7V16 7M3820803A/B/R

CADDY II (95-04) 1.9 SDi  95à 03 R134a DCP32012 SD7V16 1H0820803D

CADDY II (95-04) 1.9 TDI 1896cc ALH 09/00à 06/03 R134a DCP32014 SD7V16 1J0820803B/F/G/K/J/L

CADDY II (95-04) 1.9 D / TDI  95à 03 R134a DCP32012 SD7V16 1H0820803D

CADDY III (04-) 1.4 1390cc BCA,BUD 02/04à R134a DCP32045 7SEU17C 1K0820803A/E/P

CADDY III (04-) 1.6 1595cc BGU,BSE,BSF 02/04à R134a DCP32045 7SEU17C 1K0820859C/E/M/S

CADDY III (04-) 1.9 55, 77 KW  05à R134a DCP32010 PXE16 1K0820803S

CADDY III (04-) 2.0 EcoFuel 1984cc BSX 02/06à R134a DCP32045 7SEU17C 1K0820859C/E/M/S

CADDY III (04-) 2.0 L  05à R134a DCP32010 PXE16 1K0820803S

CADDY III (04-) Maxi 1.6 1595cc BSE,BSF 11/07à R134a DCP32045 7SEU17C 1K0820859C/E/M/S

CRAFTER  (06-11) 2.5 TD (Automatic AirCo) 2459cc BJJ,BJK 04/06à R134a DCP17073 7SEU17C 2E0820803B

CRAFTER  (06-11) 2.5 TD (Automatic AirCo) 2459cc BJL,BJM 04/06à R134a DCP17073 7SEU17C 2E0820803B

CRAFTER  (06-11) 2.5 TDI 2461cc BJL 04/06à 07/11 R134a DCP32067 10S17C 2E0820805

CRAFTER (11-) 2.0 TDI BlueMotion 1968cc CKUB/CKTB/CSLB 10/11à R134a DCP32068 7SEU17C 2E0820803H

CRAFTER (11-) 2.0 TDI BlueMotion 1968cc CKTC/CKUC/CSNA 10/11à R134a DCP32068 7SEU17C 2E0820803H

MULTIVAN 2.5 TD / TDI 2459cc AXD,BNZ 03/03à R134a DCP32006 7SEU17C 7H0820805F

MULTIVAN 2.5 TD / TDI 2459cc AXE,BPC 03/03à R134a DCP32006 7SEU17C 7H0820805F

MULTIVAN 2.5 TDI 2461cc AXD; BNZ; AXE; BPC 04/03à 11/09 R134a DCP32006 7SEU17C 7H0820805F/J - 3D0820805B

MULTIVAN (09-) 2.0 TSI 1984cc CJKA/CJKB 01/12à 12/15 R134a DCP32072 7SEU17C 7E0820803H

MULTIVAN (09-) 2.0 TDI 1968cc CAAA/CAAB/CAAC/CCHA 09/09à 12/11 R134a DCP32069 6SEU16C 7E0820803A

MULTIVAN (09-) 2.0 TDI 1968cc CAAE/CCHB/CAAD 09/09à 12/11 R134a DCP32069 6SEU16C 7E0820803A

MULTIVAN (09-) 2.0 BiTDI 1968cc CFCA 09/09à 12/11 R134a DCP32069 6SEU16C 7E0820803A

MULTIVAN (15-) 2.0 TDI 1968cc CAAA/CAAB/CAAC 05/15à R134a DCP32073 7SEU17C 7E0820803N

MULTIVAN (15-) 2.0 TDI 1968cc CFCA/CXGB/CXHA 05/15à R134a DCP32073 7SEU17C 7E0820803N
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TRANSPORTER IV (90-03) 2.0 1968cc AAC  90à  95 R134a DCP32009 SD7H15 2D0820805D

TRANSPORTER IV (90-03) 2.5 TDI 5 (Cyl.) ACV  96à R134a DCP32038 SD7V16 7D0820805

TRANSPORTER IV (90-03) 2.8 VR6 AES  97à R134a DCP32040 SD7V16 7D0820805E

TRANSPORTER V (03-) 1.9 TDI 1896cc 03à R134a DCP32014 SD7V16 1J0820803B/F/G/K/J/L

TRANSPORTER V (03-) 1.9 TDI 04/03à R134a DCP32050 7SEU17C 7E0820803

TRANSPORTER V (03-) 2.5 TD 2459cc AXE,BPC 05/03à R134a DCP32006 7SEU17C 7H0820805F

TRANSPORTER V (03-) 2.5 TD / TDI 2459cc AXD,BNZ 05/03à R134a DCP32006 7SEU17C 7H0820805F

TRANSPORTER V (03-) 2.5 TD / TDI Shuttle/Eurovan 2459cc AXD,BNZ,AXE 05/03à R134a DCP32006 7SEU17C 7H0820805F

TRANSPORTER V (03-) 2.5 TD / TDI Shuttle/Eurovan 2459cc BLJ 11/03à R134a DCP32006 7SEU17C 7H0820805F

TRANSPORTER V (03-) 2.5 TDI 2461cc AXD; BNZ; AXE; BPC 05/03à 11/09 R134a DCP32006 7SEU17C 7H0820805F/J - 3D0820805B

TRANSPORTER V (03-) 2.5 TDI 03à R134a DCP32014 SD7V16 1J0820803B/F/G/K/J/L

TRANSPORTER V (03-) 2.5 TDI 4 motion 04/03à R134a DCP32050 7SEU17C 7E0820803

TRANSPORTER V (03-) 3.2 V6 03à R134a DCP32014 SD7V16 1J0820803B/F/G/K/J/L

TRANSPORTER V (10-) 2.0 TSI 1984cc CJKA/CJKB 01/12à 12/15 R134a DCP32072 7SEU17C 7E0820803H

TRANSPORTER V (10-) 2.0 TDI 1968cc CAAA/CAAB/CAAC/CAAE 09/09à R134a DCP32066 6SEU14C 7E0820803G

TRANSPORTER V (10-) 2.0 TDI 1968cc CAAA/CAAB/CAAC/CCHA 09/09à 12/11 R134a DCP32069 6SEU16C 7E0820803A

TRANSPORTER V (10-) 2.0 TDI 1968cc CAAE/CCHB/CAAD 09/09à 12/11 R134a DCP32069 6SEU16C 7E0820803A

TRANSPORTER V (10-) 2.0 TDI with rear A/C 1968cc CAAA/CAAB/CAAC/CAAE 09/09à R134a DCP32070 7SEU17C 7E0820803F

TRANSPORTER V (10-) 2.0 BiTDI 1968cc CFCA 09/09à R134a DCP32066 6SEU14C 7E0820803G

TRANSPORTER V (10-) 2.0 BiTDI 1968cc CFCA 09/09à 12/11 R134a DCP32069 6SEU16C 7E0820803A

TRANSPORTER V (10-) 2.0 BiTDI with rear A/C 1968cc CFCA 09/09à R134a DCP32070 7SEU17C 7E0820803F

TRANSPORTER VI (15-) 2.0 TDI 1968cc CAAA/CAAB/CAAC 05/15à R134a DCP32073 7SEU17C 7E0820803N

TRANSPORTER VI (15-) 2.0 TDI 1968cc CFCA/CXGB/CXHA 05/15à R134a DCP32073 7SEU17C 7E0820803N

 

VOLVO
850 / 850 SW 2.0 / 2.0 Turbo 1984cc 09/91à 10/97 R134a DCP33006 DKS15CH 8601533

850 / 850 SW 2.3 / 2.3 Turbo 2319cc 09/93à 10/97 R134a DCP33006 DKS15CH 8601533

850 / 850 SW 2.4 2435cc 09/91à 10/97 R134a DCP33006 DKS15CH 8601533

940 / 940 SW 2.0 / 2.0 Turbo 1986cc 10/93à 05/97 R134a DCP33004 DKS15CH 36000819

940 / 940 SW 2.4 TDIC 2383cc 10/93à 05/97 R134a DCP33004 DKS15CH 36000819

960 / 960 SW 2.0 / 2.0 Turbo 1986cc 09/90à 10/96 R134a DCP33004 DKS15CH 36000819

960 / 960 SW 2.4 TDIC 2383cc 09/90à 10/96 R134a DCP33004 DKS15CH 36000819

C30 1.6 1596cc 10/06à 10/09 R134a DCP10019 SCROLL 36002859 - 8603393

C30 1.8 1798cc 10/06à 10/09 R134a DCP10019 SCROLL 36002859 - 8603615

C30 2.0 D 1998cc 03/07à 10/09 R134a DCP10017 SCROLL 8603230 - 36000989

C70 2.0 / 2.0 T5 1984cc 06/97à 10/05 R134a DCP33006 DKS15CH 8601533

C70 2.0 / 2.0 T5 1984cc 06/97à 10/05 R134a DCP33010 DKS15CH 8603132

C70 2.3 T5 2319cc 06/97à 10/05 R134a DCP33006 DKS15CH 8601533

C70 2.3 T5 2319cc 06/97à 10/05 R134a DCP33010 DKS15CH 8603132

C70 2.4 / 2.4 T5 2435cc 06/97à 09/09 R134a DCP33006 DKS15CH 8601533

C70 2.4 / 2.4 T5 2435cc 06/97à 09/09 R134a DCP33010 DKS15CH 8603132

C70 II 2.4 D5 2401cc 09/05à 09/09 R134a DCP33006 DKS15CH 8601533

C70 II 2.5 T5 2521cc 09/05à 09/09 R134a DCP33010 DKS15CH 8603132

C70 II 2.5 T5 2521cc 09/05à 09/09 R134a DCP33006 DKS15CH 8601533
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S40 1.9 DiTD 1870cc 12/99à 06/04 R134a DCP23003 SD7V16 8601957

S40 II 2.0 1999cc 03/06à R134a DCP10019 SCROLL 36002859 - 8603393

S40 II 2.0 D4 1998cc 12/03à R134a DCP10017 SCROLL 8603230 - 36000989

S60 2.0 1984cc 07/00à 03/09 R134a DCP33002 DKS17CH 8602621

S60 2.0 1984cc 07/00à 03/09 R134a DCP33011 DKS17D 36001066

S60 2.3 T5 2319cc 07/00à 08/05 R134a DCP33002 DKS17CH 8602621

S60 2.3 T5 2319cc 07/00à 08/05 R134a DCP33011 DKS17D 36001066

S60 2.4 / 2.4 T5 2435cc 07/00à 03/09 R134a DCP33002 DKS17CH 8602621

S60 2.4 / 2.4 T5 2435cc 07/00à 03/09 R134a DCP33011 DKS17D 36001066

S60 2.4 D5 / 2.4 TDI D5 2401cc 12/01à 03/09 R134a DCP33002 DKS17CH 8602621

S60 2.4 D5 / 2.4 TDI D5 2401cc 12/01à 03/09 R134a DCP33011 DKS17D 36001066

S60 2.5 / 2.5 D5 2521cc 10/02à 03/09 R134a DCP33002 DKS17CH 8602621

S60 2.5 / 2.5 D5 2521cc 10/02à 03/09 R134a DCP33011 DKS17D 36001066

S70 2.0 / 2.0 T5 1984cc 11/96à 09/00 R134a DCP33006 DKS15CH 8601533

S70 2.0 / 2.0 T5 1984cc 11/96à 09/00 R134a DCP33010 DKS15CH 8603132

S70 2.3 T5 2319cc 06/97à 09/00 R134a DCP33006 DKS15CH 8601533

S70 2.3 T5 2319cc 06/97à 09/00 R134a DCP33010 DKS15CH 8603132

S70 2.4 / 2.4 T5 2435cc 10/98à 09/00 R134a DCP33006 DKS15CH 8601533

S70 2.4 / 2.4 T5 2435cc 10/98à 09/00 R134a DCP33010 DKS15CH 8603132

S70 2.5 TDI 2460cc 11/96à 09/00 R134a DCP33006 DKS15CH 8601533

S80 2.0 / 2.0 T5 1984cc 11/98à 08/05 R134a DCP33002 DKS17CH 8602621

S80 2.0 / 2.0 T5 1984cc 11/98à 08/05 R134a DCP33011 DKS17D 36001066

S80 2.4 / 2.4 T5 2435cc 07/98à 07/06 R134a DCP33002 DKS17CH 8602621

S80 2.4 / 2.4 T5 2435cc 07/98à 07/06 R134a DCP33011 DKS17D 36001066

S80 2.4 D5 / 2.4 TDI D5 2401cc 10/01à 07/06 R134a DCP33011 DKS17D 36001066

S80 2.5 / 2.5 T5 2521cc 10/02à R134a DCP33002 DKS17CH 8602621

S80 2.5 / 2.5 T5 2521cc 10/02à R134a DCP33011 DKS17D 36001066

S80 2.5 TDI 2460cc 07/98à 10/01 R134a DCP33002 DKS17CH 8602621

S80 2.5 TDI 2460cc 07/98à 10/01 R134a DCP33011 DKS17D 36001066

S80 2.8 T6 2783cc 07/98à 10/03 R134a DCP33002 DKS17CH 8602621

S80 2.8 T6 2783cc 07/98à 10/03 R134a DCP33011 DKS17D 36001066

S80 2.9 / 2.9 T6 2922cc 07/98à 06/04 R134a DCP33002 DKS17CH 8602621

S80 2.9 / 2.9 T6 2922cc 07/98à 06/04 R134a DCP33011 DKS17D 8602998

V50 1.6 1596cc 11/04à R134a DCP10019 SCROLL 36002859 - 8603393

V50 2.0 D4 / 2.0 D4 PF 1998cc 02/04à R134a DCP10017 SCROLL 36000989 - 8603230

V70 2.0 / 2.0 T5 / 2.0 Turbo 1984cc 11/96à 02/00 R134a DCP33010 DKS15CH 8603132

V70 2.0 / 2.0 T5 / 2.0 Turbo 1984cc 11/96à 02/00 R134a DCP33006 DKS15CH 8601533

V70 2.3 / 2.3 T5 2319cc 11/96à 11/00 R134a DCP33010 DKS15CH 8603132

V70 2.3 / 2.3 T5 2319cc 11/96à 11/00 R134a DCP33006 DKS15CH 8601533

V70 2.4 / 2.4 T5 2435cc 11/96à 11/00 R134a DCP33006 DKS15CH 8601533

V70 2.4 / 2.4 T5 2435cc 11/96à 11/00 R134a DCP33010 DKS15CH 8603132

V70 2.5 TDI 2460cc 11/96à 09/00 R134a DCP33006 DKS15CH 8601533

V70 II 2.0 1984cc 03/00à 08/05 R134a DCP33002 DKS17CH 8602621

V70 II 2.0 1984cc 03/00à 08/05 R134a DCP33011 DKS17D 36001066
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COMPRESSORS • COMPRESSEURS • COMPRESORES • KOMPRESSOREN •  COMPRESSORI

TYPE OEGAS

 

VOLVO
V70 II 2.3 T5 2319cc 01/00à 09/01 R134a DCP33002 DKS17CH 8602621

V70 II 2.3 T5 2319cc 01/00à 09/01 R134a DCP33011 DKS17D 36001066

V70 II 2.4 / 2.4 BiFuel 2435cc 09/02à 04/07 R134a DCP33002 DKS17CH 8602621

V70 II 2.4 / 2.4 BiFuel 2435cc 09/02à 04/07 R134a DCP33011 DKS17D 36001066

V70 II 2.4 D5 / 2.4 TDI D5 2401cc 10/00à 08/05 R134a DCP33002 DKS17CH 8602621

V70 II 2.4 D5 / 2.4 TDI D5 2401cc 10/00à 08/05 R134a DCP33011 DKS17D 36001066

V70 II 2.5 / 2.5 T5 2521cc 10/02à 04/07 R134a DCP33002 DKS17CH 8602621

V70 II 2.5 / 2.5 T5 2521cc 10/02à 04/07 R134a DCP33011 DKS17D 36001066

V70 II 2.5 TDI 2460cc 01/00à 04/07 R134a DCP33011 DKS17D 36001066

XC70 2.4 T5 2435cc 10/00à 08/02 R134a DCP33002 DKS17CH 8602621

XC70 2.4 TDI D5 2401cc 06/02à 08/05 R134a DCP33002 DKS17CH 8602621

XC70 2.4 TDI D5 2401cc 06/02à 08/05 R134a DCP33011 DKS17D 36001066

XC70 2.5 TDI 2460cc 06/02à 07/07 R134a DCP33002 DKS17CH 8602621

XC70 2.5 TDI 2460cc 06/02à 07/07 R134a DCP33011 DKS17D 36001066

XC90 2.4 D5 2401cc 05/05à R134a DCP33011 DKS17D 36001066

XC90 2.4 TDI D5 2401cc 06/02à R134a DCP33011 DKS17D 36001066

XC90 2.5 T5 2521cc 06/02à R134a DCP33011 DKS17D 36001066

XC90 2.9 T6 2922cc 06/02à 08/05 R134a DCP33011 DKS17D 36001066 - 8602998

XC90 3.2 3192cc 04/06à R134a DCP33011 DKS17D 36001066 - 8602998

XC90 4.4 4414cc 09/04à R134a DCP33011 DKS17D 36001066 - 8602998



TYPE OEGAS

143

SANDEN - UNIVERSAL • UNIVERSEL • UNIVERSAL • UNIVERSAL • UNIVERSALE

SANDEN TYPE Ø CLUTCH DATA
Rotor Type Volt CONNECTIONS GAS SD MODEL

DCP99901 SD7H15 132 A-2 12V ROTACLOCK "V" R134A SD 7849 (ex 4643)

DCP99902 SD7H15 132 A-2 12V ROTACLOCK "H" R134A SD 4646

DCP99903 SD5H09 125 A-2 12V ROTACLOCK "V" R134A SD 5600 (ex 5076)

DCP99904 SD5H09 125 A-2 12V ROTACLOCK "H" R134A SD 5601 (ex 5081)

DCP99905 SD5H11 125 A-2 12V ROTACLOCK "V" R134A SD 6332

DCP99906 SD5H14 132 A-2 12V V O RING R134A SD 6626

DCP99907 SD5H14 132 A-2 24V V O RING R134A SD 6627

DCP99908 SD5H14 119 Poly V7 12V H O RING R134A SD 6628 (ex 6690/4860/9920)

DCP99909 SD5H14 119 Poly V7 12V V O RING R134A SD 6629 (ex 4514)

DCP99910 SD5H14 132 A-2 12V H O RING R134A SD 6630

DCP99911 SD5H14 132 A-2 12V ROTACLOCK "H" R134A SD 6631

DCP99912 SD5H14 132 A-2 24V ROTACLOCK "H" R134A SD 6632

DCP99913 SD5H14 132 A-2 24V H O RING R134A SD 6634

DCP99914 SD5H14 132 A-2 12V ROTACLOCK "V" R134A SD 6642

DCP99915 SD5H14 132 A-2 24V ROTACLOCK "V" R134A SD 6667

DCP99916 SD7B10 115 A-2 12V BODY PAD R134A SD 7170

DCP99917 SD7B10 100 Poly V6 12V BODY PAD R134A SD 7172

DCP99918 SD7B10 112 Poly V6 12V BODY PAD R134A SD 7176

DCP99919 SD7H13 119 Poly V8 12V O-RING "V" R134A SD 7306

DCP99920 SD7H15 119 Poly V8 12V ROTACLOCK "H" R134A SD 8022 (ex 7822)

DCP99921 SD7H15 132 A-2 24V ROTACLOCK "V" R134A SD 7872

DCP99922 SD7H15 119 Poly V8 12V H O-RING R134A SD 8027 (ex 7889)

DCP99923 SD7H15 132 A-2 12V V O-RING R134A SD 8220 (ex 8024/7863)

DCP99925 SD7H15 132 A-2 12V H O-RING R134A SD 8227 (ex 8023/7862)

DCP99926 SD7H15 119 Poly V6 12V H O-RING R134A SD 8228 (ex 8025)

DCP99927 SD7H15 119 Poly V6 12V V O-RING R134A SD 8229 (ex 8026/8099)

DCP99928 SD7H15 119 Poly V8 12V V O-RING R134A SD 8230 (ex 8028/7890)

DCP99929 SD7H15 132 A-2 24V V O-RING R134A SD 8239 (ex 8061/7824)

DCP99932 SD7H15 120 Poly V8 24V V O-RING R134A SD 8240 (ex 8086)

DCP99933 SD7H13 120 Poly V8 12V H O-RING R134A SD 8901 (ex 7305)

DCP99934 SD7H15 132 A-2 12V V O-RING R134A SD 8062 (ex 7825)

DCP99935 SD7H15 120 Poly V8 12V ROTACLOCK "V" R134A SD 4710 (ex 7850)

DCP99936 SD7H15 125 A-2 12V ROTACLOCK "H" R134A SD 8021 (ex 7819)

DCP99937 SD7H15 120 Poly V8 24V H O-RING R134A SD 8085

DCP99938 SD7H15 132 A-2 24V ROTACLOCK "H" R134A SD 7871 (ex 8015)

DCP99939 SD7H15 132 A-2 24V ROTACLOCK "H" R134A SD 7933 (ex 4744/8098)

YORK - UNIVERSAL • UNIVERSEL • UNIVERSAL • UNIVERSAL • UNIVERSALE

YORK TYPE CONNECTION TECHNICAL DATA GAS OIL

DCP99950 ER210R ROTALOCK RIGHT HAND SUCTION R12 DCSCH009

DCP99951 EF210R FLANGE RIGHT HAND SUCTION R12 DCSCH009

DCP99952 EF206R FLANGE RIGHT HAND SUCTION R12 DCSCH009

DCP99953 ER206R ROTALOCK RIGHT HAND SUCTION R12 DCSCH009
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COMPRESSORI
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COMPRESSORS • COMPRESSEURS
COMPRESORES • KOMPRESSOREN
COMPRESSORI

DCP01001  7SBU16C 
A 218 Poly V6

C 138

D

G 123

I   Ø 130

DCP01004  TV14SC 
A 208 Poly V7

C 119

D 95

G 95

I   Ø 130

DCP01005  SD7V16 
A Poly V 4+6

C

D

G

I   Ø 120/130

DCP01007  SD7V16 
A Poly V7

C

D

G

I   Ø 130

DCP01008  SD7H15 
A Poly V7

C

D

G

I   Ø 120

DCP01010  SD7V16 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 121

DCP01011  SD709 
A A-2

C

D

G

I   Ø 132

DCP01012  SD709 
A A-2

C

D

G

I   Ø 143,6

DCP01015  5SL12C 
A 223 Poly V6

C 138

D

G 141

I   Ø 130

DCP01025  SD7H15 
A Poly V5

C

D

G

I   Ø 138

DCP01026  SD7H13 
A A-2

C

D

G

I   Ø 125

DCP01030  DCS17 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 124
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COMPRESSORS • COMPRESSEURS
COMPRESORES • KOMPRESSOREN

COMPRESSORI

D
C

P

DCP01031  DCS17 
A Poly V 6+5

C

D

G

I   Ø 124

DCP01032  DCS17 
A Poly V 5+3

C

D

G

I   Ø 155

DCP01035  CVC 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 110

DCP02001  10P17C 
A 240 A-Type

C 138

D 94

G 94

I   Ø 130

DCP02002  10P17C 
A 240 A-Type

C 138

D 94

G 94

I   Ø 130

DCP02003  10P17C 
A 240 Poly V6

C 138

D 94

G 94

I   Ø 120

DCP02004  7SBU16C 
A 218 Poly V4

C 138

D

G 122,8

I   Ø 120

DCP02005  7SBU16C 
A 231 Poly V6

C 138

D

G 141

I   Ø 120

DCP02006  7SBU16C 
A 236 Poly V4

C 138

D

G 145

I   Ø 120

DCP02007  6SEU12C 
A 205 Poly V6

C 121

D

G 108

I   Ø 110

DCP02008  6SEU12C 
A 205 Poly V4

C 138

D

G 123

I   Ø 110

DCP02009  7SEU16C 
A 220 Poly V7

C 138

D

G 141

I   Ø 115
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COMPRESSORS • COMPRESSEURS
COMPRESORES • KOMPRESSOREN
COMPRESSORI

DCP02023  6SEU12C 
A Poly V4

C

D

G 141

I   Ø 110

DCP02024  6SEU12C 
A 225 Poly V4

C 145

D

G 138

I   Ø 110

DCP02020  DCW17B 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 130

DCP02022  7SEU16C 
A 220 Poly V6

C 138

D

G 140

I   Ø 110

DCP02016  6SEU14C 
A 222 Poly V6

C 138

D

G 140

I   Ø 115

DCP02019  DCW17D 
A Poly V4

C

D

G

I   Ø 123

DCP02014  6SEU14C 
A 220 Poly V6

C 138

D

G 140

I   Ø 100

DCP02015  7SEU17C 
A 252 Coupling

C 138

D

G 145

I   Ø -

DCP02012  6SEU12C 
A 220 Poly V6

C 138

D

G 140

I   Ø 110

DCP02013  6SEU12C 
A 205 Poly V4

C 138

D

G 123

I   Ø 110

DCP02010  7SEU16C 
A 225 Poly V4

C 138

D

G 145

I   Ø 110

DCP02011  7SEU16C 
A 225 Poly V4

C 138

D

G 145

I   Ø 110
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COMPRESSORS • COMPRESSEURS
COMPRESORES • KOMPRESSOREN

COMPRESSORI

D
C

P

DCP02035  6SEU14C 
A 222 Poly V6

C 138

D

G 140

I   Ø 100

DCP02036  6SEU14C 
A 222 Poly V6

C 138

D

G

I   Ø 125

DCP02033  7SEU17C 
A 222 Poly V6

C 138

D

G 145

I   Ø 125

DCP02034  7SEU17C 
A 222 Poly V6

C 138

D

G 145

I   Ø 115

DCP02031  7SEU17C 
A 222 Poly V6

C 138

D

G 145

I   Ø 125

DCP02032  7SEU17C 
A 222 Poly V6

C 138

D

G 145

I   Ø 115

DCP02029  6SEU14C 
A 222 Poly V6

C 138

D

G 140

I   Ø 125

DCP02030  6SEU14C 
A Poly V6

C 138

D

G 140

I   Ø 110

DCP02027  7SEU17C 
A 222 Poly V6

C 138

D

G 145

I   Ø 110

DCP02028  6SEU14C 
A 222 Poly V6

C 138

D

G 140

I   Ø 100

DCP02025  7SEU16C 
A 220 Poly V6

C 138

D

G 140

I   Ø 110

DCP02026  7SEU16C 
A 225 Poly V4

C 138

D

G 145

I   Ø 110
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COMPRESSORS • COMPRESSEURS
COMPRESORES • KOMPRESSOREN
COMPRESSORI

DCP02048  6SEU12C 
A 220 Poly V6

C 138

D

G 140

I   Ø 110

DCP02050  6SEU14C 
A 222 Poly V6

C 138

D

G 140

I   Ø 110

DCP02046  7SEU16C 
A 220 Poly V6

C 138

D

G 140

I   Ø 110

DCP02047  7SBU16C 
A 220 Poly V4

C 138

D

G 123

I   Ø 120

DCP02043  6SEU14C 
A 222 Poly V6

C 138

D

G 140

I   Ø 125

DCP02045  7SEU16C 
A 220 Poly V6

C 138

D

G 140

I   Ø 110

DCP02041  6SEU14C 
A 222 Poly V6

C 138

D

G 140

I   Ø 100

DCP02042  6SEU14C 
A 222 Poly V6

C 138

D

G 140

I   Ø 100

DCP02039  6SEU14C 
A 210 Poly V4

C 138

D

G 140

I   Ø 110

DCP02040  6SEU14C 
A 222 Poly V6

C 138

D

G 140

I   Ø 100

DCP02037  6SEU14C 
A 222 Poly V6

C 138

D

G 140

I   Ø 100

DCP02038  6SEU14C 
A Poly V6

C 138

D

G 140

I   Ø 100
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COMPRESSORS • COMPRESSEURS
COMPRESORES • KOMPRESSOREN

COMPRESSORI

D
C

P

DCP02090  6SEU14C 
A 225,6 Poly V6

C 138

D 141

G

I   Ø 110

DCP02091  7SEU16C 
A 227 Poly V6

C 138

D

G 145

I   Ø 110

DCP02084  DCW17 
A Poly V4

C

D

G

I   Ø 123

DCP02087  DCW17 
A A-1

C

D

G

I   Ø 130

DCP02082  DCW17 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 120

DCP02083  DCW17 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 120

DCP02063  6SEU14C 
A 229,6 Poly V6

C 138

D

G 145

I   Ø 100

DCP02065  6SEU14C 
A Poly V6

C 138

D

G 141

I   Ø 100

DCP02060  6SEU14C 
A 225,6 Poly V6

C 138

D

G 141

I   Ø 100

DCP02061  6SEU12C 
A 227 Poly V4

C 138

D

G 145

I   Ø 110

DCP02052  6SEU14C 
A 223 Poly V6

C 138

D

G 140

I   Ø 100

DCP02055  7SEU17C 
A 253 Coupling

C 138

D

G 145

I   Ø -
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COMPRESSORS • COMPRESSEURS
COMPRESORES • KOMPRESSOREN
COMPRESSORI

DCP02104  7SEU17C 
A Coupling

C

D

G

I   Ø -

DCP02105  6SES14C 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 125

DCP02102  6SES14C 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 110

DCP02103  6SEU14C 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 125

DCP02099  6SEU14C 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 110

DCP02101  6SBU14C 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 110

DCP02097  6SEU14C 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 110

DCP02098  6SAS14C 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 110

DCP02095  6SEU14C 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 110

DCP02096  7SEU17C 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 110

DCP02092  6SEU14C 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 110

DCP02093  6SEU14C 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 100
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COMPRESSORS • COMPRESSEURS
COMPRESORES • KOMPRESSOREN

COMPRESSORI

D
C

P

DCP05014  7SBU16C 
A 235 Poly V5

C 138

D

G 145

I   Ø 110

DCP05016  7SBU16C 
A 235 Poly V5

C 138

D

G 145

I   Ø 110

DCP05012  10PA17C 
A 216 A-Type

C 128

D 126

G 115

I   Ø 130

DCP05013  7SBU16C 
A 235 Poly V4

C 138

D

G 145

I   Ø 120

DCP05009  10PA17C 
A 216,5 Poly V6

C 128

D 126

G 115

I   Ø 110

DCP05010  10PA17C 
A 242 Poly V4

C 128

D 126

G 115

I   Ø 120

DCP05007  10PA17C 
A 216,5 Poly V4

C 128

D 136

G 112

I   Ø 120

DCP05008  10PA17C 
A 216,5 Poly V5

C 128

D 126

G 115

I   Ø 110

DCP05004  10PA17C 
A 245 Poly V4

C 128

D 126

G 115

I   Ø 120

DCP05006  10PA17C 
A 215 Poly V 5+3

C 128

D 126

G 115

I   Ø 120

DCP05001  10PA17C 
A 216 Poly V5

C 128

D 126

G 115

I   Ø 110

DCP05003  10PA17C 
A 215 Poly V5

C 128

D 126

G 115

I   Ø 110
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COMPRESSORS • COMPRESSEURS
COMPRESORES • KOMPRESSOREN
COMPRESSORI

DCP05032  7SEU17C 
A 190 Poly V6

C 138

D

G 145

I   Ø 110

DCP05033  7SEU17C 
A 192 Poly V7

C 138

D

G 145

I   Ø 110

DCP05026  5SE12C 
A 212 Poly V6

C 138

D

G 135

I   Ø 100

DCP05031  7SBU16C 
A 235 Poly V6

C 138

D

G 145

I   Ø 110

DCP05024  CVC 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 105

DCP05025  10S17C 
A Poly V5

C

D

G

I   Ø 110

DCP05021  7SEU17C 
A 213 Poly V4

C 138

D

G 145

I   Ø 110

DCP05022  5SA09C 
A 195 Poly V7

C 128

D

G 78

I   Ø 105

DCP05019  7SB16C 
A 235 Poly V5

C 138

D

G 145

I   Ø 110

DCP05020  7SEU17C 
A 215 Poly V4

C 138

D

G 145

I   Ø 100

DCP05017  7SBU16C 
A 235 Poly V4

C 138

D

G 145

I   Ø 120

DCP05018  7SBU16C 
A 235 Poly V5

C 138

D

G 145

I   Ø 110
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COMPRESSORS • COMPRESSEURS
COMPRESORES • KOMPRESSOREN

COMPRESSORI

D
C

P

DCP05052  7SEU17C 
A 197,7 Poly V4

C 138

D

G 145

I   Ø 110

DCP05060  7SEU17C 
A 219,7 Poly V7

C 138

D

G 141

I   Ø 110

DCP05046  10S17C 
A 235 Poly V5

C 138

D

G 145

I   Ø 120

DCP05050  6SBU14C 
A 212 Poly V6

C 138

D

G 145

I   Ø 110

DCP05042  7SEU17C 
A 213 Poly V4

C 138

D

G 145

I   Ø 110

DCP05045  7SEU17C 
A 190 Poly V6

C 138

D

G 145

I   Ø 110

DCP05038  7SEU17C 
A 215 Poly V5

C 138

D

G 145

I   Ø 100

DCP05039  7SBU16C 
A 235 Poly V4

C 138

D

G 145

I   Ø 110

DCP05036  7SEU17C 
A 215 Poly V6

C 138

D

G 145

I   Ø 110

DCP05037  7SEU17C 
A 215 Poly V6

C 138

D

G 145

I   Ø 100

DCP05034  7SBU17C 
A 235 Poly V4

C 138

D

G 145

I   Ø 110

DCP05035  7SEU17C 
A 215 Poly V4

C 138

D

G 145

I   Ø 100
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COMPRESSORS • COMPRESSEURS
COMPRESORES • KOMPRESSOREN
COMPRESSORI

DCP05083  7SBU17C 
A 232 Poly V6

C 138

D 145

G

I   Ø 110

DCP05084  7SEU17C 
A 217,7 Poly V4

C 138

D

G 145

I   Ø 110

DCP05081  7SBU17C 
A 235,2 Poly V8

C 138

D 145

G

I   Ø 110

DCP05082  7SBU17C 
A 232 Poly V4

C 138

D 145

G

I   Ø 110

DCP05079  7SEU17C 
A 217,7 Poly V6

C 138

D

G 145

I   Ø 110

DCP05080  7SEU17C 
A 230,5 Poly V4

C Fr:138 Rr:44

D 145

G 155

I   Ø 110

DCP05077  7SBU17C 
A 232 Poly V7

C 138

D 145

G

I   Ø 110

DCP05078  7SBU17C 
A 249,1 Poly V8

C 138

D 145

G

I   Ø 110

DCP05070  CSV613 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 110

DCP05076  7SBU17C 
A 242,5 Poly V4

C Fr:138 Rr:44

D 145

G 155

I   Ø 110

DCP05061  6SEU14C 
A 227,5 Poly V6

C 138

D

G 145

I   Ø 110

DCP05062  6SEU14C 
A 223,7 Poly V6

C 138

D

G 141

I   Ø 110
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COMPRESSORS • COMPRESSEURS
COMPRESORES • KOMPRESSOREN

COMPRESSORI

D
C

P

DCP05096  7SBU17A 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 110

DCP05097  7SEU17A 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 110

DCP05094  7SEU17C 
A 217,7 Poly V4

C 138

D 145

G

I   Ø 110

DCP05095  6SBU14A 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 110

DCP05092  7SEU17C 
A 217,7 Poly V4

C 138

D 145

G

I   Ø 100

DCP05093  5SE12C 
A 222,5 Poly V6

C 138

D 141

G

I   Ø 100

DCP05090  7SEU17C 
A 246,5 Poly V8

C 138

D 141

G

I   Ø 110

DCP05091  6SEU14A 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 110

DCP05088  7SBU17C 
A 232 Poly V6

C 138

D 145

G

I   Ø 110

DCP05089  7SEU17C 
A 230,9 Poly V8

C 138

D 145

G

I   Ø 110

DCP05086  SD6V12 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 120

DCP05087  CSV613 
A Poly V5

C

D

G

I   Ø 110
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COMPRESSORS • COMPRESSEURS
COMPRESORES • KOMPRESSOREN
COMPRESSORI

DCP05115  7SBU17A 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 110

DCP06001  10PA17C 
A 216 A-Type

C 128

D 126

G 115

I   Ø 143

DCP05108  6SBU14C 
A Poly V7

C

D

G

I   Ø 110

DCP05114  7SEU17A 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 110

DCP05106  6SBU14A 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 110

DCP05107  7SEU17C 
A Poly V5

C

D

G

I   Ø 110

DCP05104  6SBU14C 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 110

DCP05105  6SEU14A 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 110

DCP05101  7SBU16C 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 110

DCP05102  7SBU17C 
A Poly V4

C

D

G

I   Ø 110

DCP05098  6SEU14C 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 110

DCP05099  6SEU14A 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 100
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COMPRESSORS • COMPRESSEURS
COMPRESORES • KOMPRESSOREN

COMPRESSORI

D
C

P

DCP06018  10S17C  
A 210,5 Poly V6

C 128

D 127

G 115

I   Ø 120

DCP06020  10S17C 
A 232,33 Poly V7

C 138

D

G 141

I   Ø 120

DCP06016  10S20C  
A 215,5 Poly V6

C 128

D 126,8

G 115

I   Ø 120

DCP06017  10S20H 
A 215,5 Poly V6

C Fr:135 Rr:128

D 116,2

G 116,2

I   Ø 130

DCP06011  SD7H15 
A SC1

C

D

G

I   Ø 120

DCP06012  10S17C 
A 220 Poly V6

C 129

D 128

G 115

I   Ø 120

DCP06009  10PA17C 
A 216 A-Type

C 128

D 126

G 115

I   Ø 143

DCP06010  10S15M 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 120

DCP06006  10PA17J 
A 250 Poly V6

C

D

G 155

I   Ø 125

DCP06007  10PA17C 
A 216 A-Type

C 128

D 126

G 115

I   Ø 145

DCP06003  10PA17C 
A 216 Poly V6

C 128

D 126

G 115

I   Ø 135

DCP06005  10PA17J 
A 245 Poly V6

C

D

G 155

I   Ø 125
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COMPRESSORS • COMPRESSEURS
COMPRESORES • KOMPRESSOREN
COMPRESSORI

DCP07010  6SEL16C 
A 210 Poly V6

C 128

D 91

G

I   Ø 118,6

DCP07012  SD7H15 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 120

DCP07004  SD6V12 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 119

DCP07005  SD7V12 
A Poly V5

C

D

G

I   Ø 119

DCP07001  SD6V12 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 119

DCP07003  SD7V16 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 119

DCP06027  10S17C 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 125

DCP06029  10SR17C 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 120

DCP06025  10S17C 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 120

DCP06026  10S17E 
A Poly V7

C

D

G

I   Ø 130

DCP06021  10S17C 
A 232,38 Poly V6

C 138

D

G 141

I   Ø 120

DCP06022  5SE12C 
A 217,8 Poly V6

C 138

D

G 141

I   Ø 100



162

COMPRESSORS • COMPRESSEURS
COMPRESORES • KOMPRESSOREN

COMPRESSORI

D
C

P

DCP07076  SD7C16 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 120

DCP07078  SD7C16 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 120

DCP07067  SD7C16 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 119

DCP07075  SD6C12 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 123

DCP07060  SD6C12 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 119

DCP07062  SD7C16 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 119

DCP07054  SD6V12 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 119

DCP07056  SD7V16 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 119

DCP07050  SD7V16 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 119

DCP07053  SD6V12 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 119

DCP07014  SC 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 136

DCP07015  SD7V16 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 120
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COMPRESSORS • COMPRESSEURS
COMPRESORES • KOMPRESSOREN
COMPRESSORI

DCP09002  5SL12C-T 
A 218 Poly V4

C 138

D

G 142

I   Ø 115

DCP09005  SC08C 
A 197 Poly V5

C 119

D

G 95

I   Ø 115

DCP08011  SP10 
A Poly V4

C

D

G

I   Ø 111

DCP09001  SCS08C 
A 208 Poly V6

C 119

D 95

G 95

I   Ø 115

DCP08003  SP10 
A Poly V4

C

D

G

I   Ø 128

DCP08010  SP10 
A Poly V4

C

D

G

I   Ø 110

DCP08001  V5 
A A-1

C

D

G

I   Ø 132

DCP08002  V5 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 127

DCP07082  SD7C16 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 120

DCP07084  SD7C16 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 120

DCP07079  SD7C16 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 120

DCP07080  SD7C16 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 120
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COMPRESSORS • COMPRESSEURS
COMPRESORES • KOMPRESSOREN

COMPRESSORI

D
C

P

DCP09017  5SL12C 
A 220 Poly V6

C 140

D

G 140

I   Ø 110

DCP09020  5SL12C 
A 215 Poly V5

C 121

D

G 95

I   Ø 110

DCP09015  TV14EC 
A 208 Poly V4

C 119

D 95

G 95

I   Ø 120

DCP09016  5SL12C 
A 205 Poly V5

C 121

D

G 95

I   Ø 110

DCP09012  TV14EC 
A 208 Poly V4

C 119

D 95

G 95

I   Ø 120

DCP09014  TV14EC 
A 208 Poly V4

C 119

D 95

G 95

I   Ø 120

DCP09010  TV12EC 
A 208 Poly V 4+4

C 119

D 95

G 95

I   Ø 130 - 120

DCP09011  TV12SC 
A 208 Poly V6

C 119

D 95

G 95

I   Ø 120

DCP09008  5SL12C 
A 213 Poly V6

C 128

D 90

G 87

I   Ø 130

DCP09009  TV12SC 
A 208 Poly V6

C 119

D 95

G 95

I   Ø 130

DCP09006  TV12SC 
A 208 Poly V4

C 119

D 95

G 95

I   Ø 120

DCP09007  SC08C 
A 204 Poly V 4+4

C 128

D 110

G 95

I   Ø 115 - 125
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COMPRESSORS • COMPRESSEURS
COMPRESORES • KOMPRESSOREN
COMPRESSORI

DCP09054  5CVC 
A Poly V5

C

D

G

I   Ø 110

DCP09055  SD6V12 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 110

DCP09052  SD7V16 
A Poly V4

C

D

G

I   Ø 115

DCP09053  CVC 
A Poly V5

C

D

G

I   Ø 110

DCP09049  SD7H15 
A Poly V5

C

D

G

I   Ø 140

DCP09050  V5 
A A-1

C

D

G

I   Ø 138

DCP09031  5SL12C-J 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 130

DCP09034  5SEL12 
A Poly V5

C

D

G

I   Ø 110

DCP09024  PXV16 
A Poly V5

C

D

G

I   Ø 110

DCP09026  SP10 
A A-2

C

D

G

I   Ø 121

DCP09021  SD7V16 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 120

DCP09022  PXV16 
A Poly V 5+6

C

D

G

I   Ø 120
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COMPRESSORS • COMPRESSEURS
COMPRESORES • KOMPRESSOREN

COMPRESSORI

D
C

P

DCP10013  FS10 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 129

DCP10017  SCROLL 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 126

DCP10010  FS10 
A Poly V5

C

D

G

I   Ø 127

DCP10012  FS10 
A Poly V7

C

D

G

I   Ø 129

DCP10001  TRV090 
A Poly V5

C

D

G

I   Ø 95

DCP10004  FS10 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 127

DCP09064  5SL12 
A Poly V5

C

D

G

I   Ø 110

DCP09K22  5SL12C 
A 210 Poly V6

C 120

D

G 110

I   Ø 110

DCP09062  5SL12 
A Poly V5

C

D

G

I   Ø 110

DCP09063  5SL12 
A Poly V5

C

D

G

I   Ø 110

DCP09060  SCSA06C 
A Poly V5

C

D

G

I   Ø 100

DCP09061  SCSB06C 
A Poly V4

C

D

G

I   Ø 100
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COMPRESSORS • COMPRESSEURS
COMPRESORES • KOMPRESSOREN
COMPRESSORI

DCP10033  SD7V16 
A Poly V7

C

D

G

I   Ø 110

DCP10034  SCROLL 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 97

DCP10030  SD7V16 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 120

DCP10032  VS16 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 115

DCP10026  TRV090 
A Poly V4

C

D

G

I   Ø 109

DCP10027  SD6V12 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 120

DCP10023  FS10 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 120

DCP10025  SCROLL 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 97

DCP10020  SCROLL 
A Poly V5

C

D

G

I   Ø 113

DCP10022  SCROLL 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 110

DCP10018  SCROLL 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 126

DCP10019  SCROLL 
A Poly V5

C

D

G

I   Ø 114
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COMPRESSORS • COMPRESSEURS
COMPRESORES • KOMPRESSOREN

COMPRESSORI

D
C

P

DCP11012  7SEU17C 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 120

DCP11045  7SEU16C 
A 215,5 Poly V6

C 138

D

G 126

I   Ø 110

DCP11010  7SEU16C 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 120

DCP11011  7SEU16C 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 110

DCP11007  10PA17C 
A 215 Poly V6

C 128

D 90

G 77

I   Ø 120

DCP11008  5SA12C 
A 210 Poly V6

C 128

D 93

G 88

I   Ø 115

DCP11003  10PA17C 
A 247 Poly V7

C 128

D 90

G 78

I   Ø 120

DCP11005  SCROLL 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 97

DCP11001  10PA17C 
A 245 Poly V4

C 128

D 128

G 115

I   Ø 120

DCP11002  10PA17C 
A 247 Poly V7

C 128

D 90

G 78

I   Ø 120

DCP10100  SCROLL 
A Poly V7

C

D

G

I   Ø 130

DCP10101  SCROLL 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 97
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COMPRESSORS • COMPRESSEURS
COMPRESORES • KOMPRESSOREN
COMPRESSORI

DCP13011  5CVC 
A Poly V5

C

D

G

I   Ø 110

DCP13012  5CVC 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 130

DCP13005  5SL12C 
A 226,3 Poly V6

C 138

D

G 141

I   Ø 110

DCP13010  5SL12C 
A 223 Poly V6

C 138

D

G 141

I   Ø 110

DCP12014  SD7H15 
A A-Type

C

D

G

I   Ø 136

DCP13001  6CA17A 
A 260 Poly V6

C

D 119

G 119

I   Ø 130

DCP12009  10PA17C 
A 213 Poly V4

C 128

D 126

G 115

I   Ø 110

DCP12012  10S17C 
A 210,5 Poly V4

C 128

D 127

G 115

I   Ø 110

DCP12004  10PA17C 
A 213 Poly V4

C 128

D 126

G 115

I   Ø 120

DCP12008  10PA17C 
A 213 Poly V4

C 128

D 126

G 115

I   Ø 120

DCP12001  SC08C 
A 197 Poly V4

C 128

D 110

G 95

I   Ø 110

DCP12003  10PA17C 
A 215 Poly V4

C 128

D 126

G 115

I   Ø 110
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COMPRESSORS • COMPRESSEURS
COMPRESORES • KOMPRESSOREN

COMPRESSORI

D
C

P

DCP14013  7SEU17C 
A 192 Poly V6

C 138

D

G 145

I   Ø 110

DCP14014  7SEU17C 
A 192 Poly V8

C 138

D

G 145

I   Ø 110

DCP14011  SD7H15 
A Poly V4

C

D

G

I   Ø 112

DCP14012  7SEU17C 
A 192 Poly V6

C 138

D

G 145

I   Ø 100

DCP14007  10S17C 
A 212 Poly V6

C 128

D 90

G 78

I   Ø 120

DCP14008  10S17C 
A 211 Poly V5

C 128

D 90

G 78

I   Ø 120

DCP14005  10PA17C 
A 240 Poly V6

C 128

D 90

G 78

I   Ø 120

DCP14006  10PA17C 
A 215 Poly V7

C 128

D 90

G 78

I   Ø 120

DCP14003  10PA17C 
A 216 Poly V6

C 128

D 90

G 78

I   Ø 120

DCP14004  10PA17C 
A 216 Poly V5

C 128

D 90

G 78

I   Ø 126,4

DCP14001  10PA17C 
A 216 Poly V7

C 128

D 90

G 78

I   Ø 134,8

DCP14002  10PA17C 
A 216 Poly V4

C 128

D 126

G 115

I   Ø 110
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COMPRESSORS • COMPRESSEURS
COMPRESORES • KOMPRESSOREN
COMPRESSORI

DCP17002  10P15 
A 225 A-Type

C 128

D 90

G 78

I   Ø 122

DCP17003  10P17C 
A 240 A-Type

C 138

D 94

G 94

I   Ø 128

DCP15005  DKS17 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 123

DCP17001  10P15C 
A 228 Poly V6

C 128

D 90

G 78

I   Ø 120

DCP15002  V5 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 119

DCP15003  V5 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 131

DCP14021  PXC16 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 110

DCP14022  PXV16 
A Poly V8

C

D

G

I   Ø 110

DCP14019  7SEU17C 
A Poly V8

C

D

G

I   Ø 110

DCP14020  7SEU17C 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 110

DCP14017  PXV16 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 110

DCP14018  7SBU16C 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 120
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COMPRESSORS • COMPRESSEURS
COMPRESORES • KOMPRESSOREN

COMPRESSORI

D
C

P

DCP17017  10PA20C 
A 228 Poly V6

C 138

D 126

G 126

I   Ø 125,7

DCP17019  10PA17C 
A 216 Poly V6

C 128

D 126

G 115

I   Ø 120

DCP17014  6CA17C 
A 241 Poly V6

C 138

D 126

G 126,5

I   Ø 120

DCP17015  10PA20C 
A 228 Poly V6

C 138

D 126

G 126

I   Ø 120

DCP17012  10PA15C 
A 219 Poly V6

C 128

D 90

G 78

I   Ø 125,8

DCP17013  10PA15C 
A 219 Poly V6

C 128

D 90

G 78

I   Ø 134,8

DCP17010  10PA17C 
A 230 Poly V6

C 128

D 126

G 115

I   Ø 120

DCP17011  10PA17C 
A 231 Poly V6

C 128

D 126

G 115

I   Ø 120

DCP17007  10PA20C 
A 228 Poly V8

C 138

D 126

G 126

I   Ø 120

DCP17008  10PA20C 
A 228 Poly V6

C 138

D 126

G 126

I   Ø 130

DCP17005  10P20C 
A 227 Poly V6

C 138

D 126

G 126

I   Ø 120

DCP17006  10PA20C 
A 228 Poly V8

C 138

D 126

G 126

I   Ø 120
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COMPRESSORS • COMPRESSEURS
COMPRESORES • KOMPRESSOREN
COMPRESSORI

DCP17036  7SBU16C 
A 232 Poly V9

C 138

D

G 141

I   Ø 126

DCP17037  7SBU16C 
A 235 Poly V9

C 138

D

G 141

I   Ø 130

DCP17034  10PA15C 
A 209 Poly V9

C 128

D 115

G 103

I   Ø 130

DCP17035  7SBU16C 
A 231 Poly V11

C 138

D

G 141

I   Ø 134

DCP17031  10PA15C 
A 201,5 Poly V8

C 128

D 115

G 103

I   Ø 130

DCP17033  10PA15C 
A 208 A-Type

C 128

D 115

G 103

I   Ø 128

DCP17025  6SEU12C 
A 235 Poly V5

C 121

D

G 108

I   Ø 110

DCP17026  7SEU17C 
A 216 Poly V6

C 138

D

G 145

I   Ø 110

DCP17023  7SBU16C 
A 233 Poly V6

C 138

D

G 141

I   Ø 120

DCP17024  7SBU16C 
A 225 Poly V6

C 138

D

G 141

I   Ø 120

DCP17020  10PA17C 
A 219 Poly V6

C 128

D 126

G 115

I   Ø 120

DCP17021  10P15C 
A 225 A-Type

C 128

D 90

G 78

I   Ø 136,7
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COMPRESSORS • COMPRESSEURS
COMPRESORES • KOMPRESSOREN

COMPRESSORI

D
C

P

DCP17053  7SEU17C 
A 215 Poly V6

C 138

D

G 145

I   Ø 110

DCP17054  5SE09C 
A 205 Poly V5

C 150

D

G

I   Ø 100

DCP17050  6SEU14C 
A 230 Poly V5

C 138

D

G 140

I   Ø 110

DCP17051  6SEU14C 
A 225 Poly V7

C 138

D

G 140

I   Ø 120

DCP17045  7SEU17C 
A 215 Poly V6

C 138

D

G 145

I   Ø 100

DCP17046  6SEU14C 
A 208 Poly V6

C 138

D

G 140

I   Ø 110

DCP17043  7SEU17C 
A 210 Poly V6

C 138

D

G 145

I   Ø 100

DCP17044  7SEU17C 
A Poly V7

C 138

D

G 145

I   Ø 100

DCP17040  7SEU17C 
A 208 Poly V6

C 138

D

G 145

I   Ø 110

DCP17041  7SEU17C 
A 218 Poly V7

C 138

D

G 145

I   Ø 103

DCP17038  7SEU17C 
A 220 Poly V7

C 138

D

G 145

I   Ø 120

DCP17039  7SEU17C 
A 208 Poly V6

C 138

D

G 145

I   Ø 100
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COMPRESSORS • COMPRESSEURS
COMPRESORES • KOMPRESSOREN
COMPRESSORI

DCP17068  6SEU16C 
A 205 Poly V6

C 138

D

G 140

I   Ø 110

DCP17070  6SEU16C 
A 205 Poly V5

C 138

D

G 140

I   Ø 110

DCP17065  7SEU17C 
A Poly V6

C 138

D

G 145

I   Ø 110

DCP17067  6SEU16C 
A 205 Poly V7

C 138

D

G 140

I   Ø 100

DCP17063  7SEU17C 
A 192 Poly V8

C 138

D

G 145

I   Ø 100

DCP17064  7SEU17C 
A 215 Poly V6

C 138

D

G 145

I   Ø 110

DCP17060  7SEU17C 
A 192 Poly V6

C 138

D

G 145

I   Ø 100

DCP17062  7SEU17C 
A 192 Poly V8

C 138

D

G 145

I   Ø 100

DCP17058  7SEU17C 
A 192 Poly V6

C 138

D

G 145

I   Ø 110

DCP17059  7SEU17C 
A 192 Poly V6

C 138

D

G 145

I   Ø 100

DCP17055  7SEU17C 
A 192 Poly V6

C 138

D

G 145

I   Ø 100

DCP17056  5SE09C 
A 215 Poly V4

C 121

D

G

I   Ø 100
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COMPRESSORS • COMPRESSEURS
COMPRESORES • KOMPRESSOREN

COMPRESSORI

D
C

P

DCP17092  10PA15C 
A 208 Poly V11

C 128

D 115

G 103

I   Ø 130

DCP17095  10PA15C 
A A-Type

C

D

G

I   Ø 143

DCP17086  6SEU16C 
A 197,7 Poly V7

C 138

D

G 141

I   Ø 100

DCP17087  6SEU16C 
A 215,5 Poly V6

C 138

D

G 141

I   Ø 110

DCP17084  10PA15C 
A Poly V8

C

D

G

I   Ø 130

DCP17085  7SEU17C 
A 212 Poly V6

C 138

D

G 141

I   Ø 103

DCP17076  7SEU17C 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 100

DCP17080  7SBU16C 
A 209,1 Poly V8

C 138

D

G 141

I   Ø 110

DCP17073  7SEU17C 
A 222 Poly V6

C 138

D

G 145

I   Ø 110

DCP17075  7SEU17C 
A 215 Poly V6

C 138

D

G 145

I   Ø 110

DCP17071  6SEU16C 
A 205 Poly V5

C 138

D

G 140

I   Ø 100

DCP17072  7SEU17C 
A Poly V6

C 138

D

G 145

I   Ø 110
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COMPRESSORS • COMPRESSEURS
COMPRESORES • KOMPRESSOREN
COMPRESSORI

DCP17111  7SEU17C 
A 216,4 Poly V6

C 138

D

G 141

I   Ø 110

DCP17112  6SEU16C 
A 229,2 Poly V6

C 138

D

G 141

I   Ø 110

DCP17109  7SEU17C 
A 216,4 Poly V6

C 138

D

G 141

I   Ø 110

DCP17110  6SEU16C 
A 216,4 Poly V6

C 138

D

G 141

I   Ø 110

DCP17106  6SEU16C 
A 248,2 Poly V6

C 131

D 100

G 100

I   Ø 110

DCP17107  6SEU16C 
A 226,4 Poly V6

C 138

D

G 141

I   Ø 110

DCP17104  6SEU16C 
A 229,2 Poly V7

C 138

D

G 141

I   Ø 100

DCP17105  6SEU16C 
A 216,4 Poly V6

C 138

D

G 141

I   Ø 110

DCP17102  7SEU17C 
A 216,4 Poly V7

C 138

D

G 141

I   Ø 100

DCP17103  6SEU16C 
A 226,4 Poly V7

C 138

D

G 141

I   Ø 120

DCP17100  6SEU16C 
A 229,2 Poly V6

C 138

D

G 141

I   Ø 110

DCP17101  6SEU16C 
A 229,2 Poly V7

C 138

D

G 141

I   Ø 120
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COMPRESSORS • COMPRESSEURS
COMPRESORES • KOMPRESSOREN

COMPRESSORI

D
C

P

DCP17128  6SEU16C 
A 229,2 Poly V7

C 138

D

G 141

I   Ø 100

DCP17129  7SEU17C 
A 226,4 Poly V6

C 138

D

G 141

I   Ø 110

DCP17126  7SEU17C 
A 229,2 Poly V6

C 138

D

G 141

I   Ø 110

DCP17127  7SEU17C 
A 229,2 Poly V6

C 138

D

G 141

I   Ø 115

DCP17122  10S17C 
A 238,6 Poly V6

C 138

D

G 145

I   Ø 120

DCP17125  7SBU16C 
A 238,5 Poly V9

C 138

D

G 145

I   Ø 130

DCP17120  6SEU16C 
A 229,2 Poly V6

C 138

D

G 141

I   Ø 110

DCP17121  10S17C 
A 237,2 Poly V5

C 138

D

G 145

I   Ø 130

DCP17115  6SEU16C 
A 229,2 Poly V7

C 138

D

G 141

I   Ø 120

DCP17119  7SEU17C 
A 216,4 Poly V6

C 138

D

G 141

I   Ø 110

DCP17113  7SBU16C 
A 234 Poly V9

C 138

D

G 145

I   Ø 130

DCP17114  10S17C 
A 234 Poly V6

C 138

D

G 141

I   Ø 120
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COMPRESSORS • COMPRESSEURS
COMPRESORES • KOMPRESSOREN
COMPRESSORI

DCP17144  7SEU16C 
A Poly V7

C

D

G

I   Ø 110

DCP17145  7SEU17C 
A Poly V7

C

D

G

I   Ø 100

DCP17142  7SEU17C 
A 216,4 Poly V6

C 138

D

G 141

I   Ø 110

DCP17143  7SEU17C 
A 218,7 Poly V8

C 138

D

G 141

I   Ø 100

DCP17139  7SEU17C 
A 216,4 Poly V6

C 138

D

G 141

I   Ø 110

DCP17140  6SBU16C 
A 233,8 Poly V6

C 138

D

G 141

I   Ø 110

DCP17135  7SEU17C 
A 216,4 Poly V6

C 138

D

G 141

I   Ø 110

DCP17138  7SEU17C 
A 216,4 Poly V7

C 138

D

G 141

I   Ø 100

DCP17132  7SEU17C 
A 228,7 Poly V6

C 138

D

G 141

I   Ø 110

DCP17133  7SEU17C 
A 216,4 Poly V6

C 138

D

G 141

I   Ø 110

DCP17130  7SEU17C 
A 226,4 Poly V6

C 138

D

G 141

I   Ø 110

DCP17131  7SEU17C 
A 218,7 Poly V7

C 138

D

G 141

I   Ø 100
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COMPRESSORS • COMPRESSEURS
COMPRESORES • KOMPRESSOREN

COMPRESSORI

D
C

P

DCP17157  6SBU16C 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 110

DCP17158  6SEU16C 
A Poly V5

C

D

G

I   Ø 115

DCP17155  6SBU16C 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 110

DCP17156  6SEU16C 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 110

DCP17153  7SEU16C 
A Poly V8

C

D

G

I   Ø 110

DCP17154  6SBU16C 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 110

DCP17151  7SBU17C 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 110

DCP17152  7SEU17C 
A Poly V7

C

D

G

I   Ø 120

DCP17148  6SBU16C 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 110

DCP17150  10S17C 
A A-Type

C

D

G

I   Ø 130

DCP17146  7SEU17C 
A Poly V8

C

D

G

I   Ø 100

DCP17147  10PA20C 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 120
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COMPRESSORS • COMPRESSEURS
COMPRESORES • KOMPRESSOREN
COMPRESSORI

DCP17169  6SBU16C 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 115

DCP17171  6SEL14C 
A Poly V7

C

D

G

I   Ø 115

DCP17167  6SEU16C 
A Poly V5

C

D

G

I   Ø 115

DCP17168  6SBU16C 
A Poly V5

C

D

G

I   Ø 115

DCP17165  6SBU16C 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 110

DCP17166  6SEU16C 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 115

DCP17163  6SEU16C 
A Poly V7

C

D

G

I   Ø 110

DCP17164  6SEU16C 
A Poly V5

C

D

G

I   Ø 115

DCP17161  6SEU16C 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 110

DCP17162  6SEU16C 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 110

DCP17159  6SEU16C 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 115

DCP17160  7SEU17C 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 100
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COMPRESSORS • COMPRESSEURS
COMPRESORES • KOMPRESSOREN

COMPRESSORI

D
C

P

DCP17182  6SEU16C 
A Poly V7

C

D

G

I   Ø 110

DCP17185  10S15C 
A Poly V8

C

D

G

I   Ø 130

DCP17180  7SEU16C 
A Poly V7

C

D

G

I   Ø 120

DCP17181  6SBU16C 
A Poly V7

C

D

G

I   Ø 110

DCP17178  6SBU16C 
A Poly V7

C

D

G

I   Ø 110

DCP17179  6SBU16C 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 110

DCP17176  6SBU16C 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 115

DCP17177  6SBU16C 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 115

DCP17174  7SEU17C 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 100

DCP17175  7SES17C 
A Poly V4

C

D

G

I   Ø 110

DCP17172  7SAS17C 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 110

DCP17173  7SEU17C 
A Poly V7

C

D

G

I   Ø 100
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COMPRESSORS • COMPRESSEURS
COMPRESORES • KOMPRESSOREN
COMPRESSORI

DCP20004  7SBU16C 
A 228 Poly V5

C 139

D

G 141

I   Ø 110,2

DCP20005  7SBU16C 
A 235 Poly V6

C 139

D

G 141

I   Ø 110

DCP20001  6CA17C 
A 249 Poly V4

C 128

D 127

G 155

I   Ø 120

DCP20003  7SBU16C 
A 228 Poly V6

C 139

D

G 141

I   Ø 120

DCP17C36  - 
A Poly V9

C

D

G

I   Ø 130

DCP17C99  - 
A Poly V9

C

D

G

I   Ø 130

DCP17B35  7SBU16C 
A Body

C

D

G

I   Ø -

DCP17C33  - 
A A-Type

C

D

G

I   Ø 130

DCP17505  10PA15C 
A 208 Poly V9

C 128

D 115

G 103

I   Ø 130

DCP17508  7SBU16C 
A 219,5 Poly V9

C 138

D

G 141

I   Ø 130

DCP17186  10S15C 
A Poly V8

C

D

G

I   Ø 140

DCP17501  10PA15C 
A 208 Poly V8

C 128

D 115

G 103

I   Ø 130
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COMPRESSORS • COMPRESSEURS
COMPRESORES • KOMPRESSOREN

COMPRESSORI

D
C

P

DCP20021  5SL12C 
A 215 Poly V5

C 120

D

G 110

I   Ø 110

DCP20022  5SL12C 
A 210 Poly V6

C 120

D

G 110

I   Ø 110

DCP20018  6CVC 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 105

DCP20019  6CVC 
A Poly V5

C

D

G

I   Ø 105

DCP20014  CVC 
A Poly V5

C

D

G

I   Ø 110

DCP20015  CVC 
A Poly V5

C

D

G

I   Ø 105

DCP20011  CVC 
A Poly V5

C

D

G

I   Ø 105

DCP20013  CVC 
A Poly V5

C

D

G

I   Ø 110

DCP20009  V5 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 125

DCP20010  V5 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 126

DCP20006  7SBU16C 
A 235 Poly V4

C 139

D

G 145

I   Ø 120

DCP20007  V5 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 125
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COMPRESSORS • COMPRESSEURS
COMPRESORES • KOMPRESSOREN
COMPRESSORI

DCP20050  CVC 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 120

DCP20051  SP17 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 120

DCP20047  CVC 
A Poly V5

C

D

G

I   Ø 105

DCP20049  CVC 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 124

DCP20045  CVC 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 105

DCP20046  CVC 
A Poly V5

C

D

G

I   Ø 105

DCP20035  PXV16 
A Poly V5

C

D

G

I   Ø 100

DCP20044  CVC 
A Poly V5

C

D

G

I   Ø 105

DCP20030  7SBU16C 
A 235 Poly V5

C 139

D

G 145

I   Ø 110

DCP20034  V5 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 124

DCP20023  5SL12C 
A 230 Poly V5

C 120

D

G 130

I   Ø 110

DCP20027  V5 
A A-2

C

D

G

I   Ø 146
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COMPRESSORS • COMPRESSEURS
COMPRESORES • KOMPRESSOREN

COMPRESSORI

D
C

P

DCP20105  CVC 
A Poly V5

C

D

G

I   Ø 120

DCP20106  CVC 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 105

DCP20101  SD6V12 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 105

DCP20102  PXV16 
A Poly V5

C

D

G

I   Ø 120

DCP20060  DKS-17DS 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 123

DCP20100  SD6V12 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 105

DCP20056  CVC 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 110

DCP20057  CVC 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 119

DCP20054  CVC 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 110

DCP20055  CVC 
A Poly V5

C

D

G

I   Ø 109

DCP20052  CVC 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 119

DCP20053  CVC 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 110
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COMPRESSORS • COMPRESSEURS
COMPRESORES • KOMPRESSOREN
COMPRESSORI

DCP21007  V5 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 121

DCP21012  5SEL12C 
A 215 Poly V6

C 150

D 101

G

I   Ø 119

DCP21005  SD7H15 
A Poly V5

C

D

G

I   Ø 117

DCP21006  SD7V16 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 119

DCP21002  SD6V12 
A Poly V4

C

D

G

I   Ø 112

DCP21003  SD7V12 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 120

DCP20116  SD6V12 
A Poly V5

C

D

G

I   Ø 125

DCP21001  SD6V12 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 119

DCP20111  CVC 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 110

DCP20115  PXV16 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 120

DCP20107  CVC 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 120

DCP20110  CVC 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 120
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COMPRESSORS • COMPRESSEURS
COMPRESORES • KOMPRESSOREN

COMPRESSORI

D
C

P

DCP21056  SD505 
A Poly V5

C

D

G

I   Ø 120

DCP21057  SD7C16 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 119

DCP21054  SD6V12 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 119

DCP21055  SD7C16 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 119

DCP21022  5SEL12 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 108,6

DCP21051  SD7V16 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 120

DCP21018  5SEL12C 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 108,6

DCP21021  5SEL12 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 118.6

DCP21016  5SEL12C 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 118,6

DCP21017  5SEL12C 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 118,6

DCP21014  6SEL16C 
A 210 Poly V6

C 128

D 91

G

I   Ø 118,6

DCP21015  5SEL09C 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 108,6
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COMPRESSORS • COMPRESSEURS
COMPRESORES • KOMPRESSOREN
COMPRESSORI

DCP23020  V5 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 124

DCP23021  V5 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 119

DCP23017  6CVC 
A Poly V7

C

D

G

I   Ø 119

DCP23019  V5 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 119

DCP23014  7CVC 
A Poly V7

C

D

G

I   Ø 109

DCP23015  7CVC 
A Poly V7

C

D

G

I   Ø 109

DCP23003  SD7V16 
A Poly V5

C

D

G

I   Ø 134

DCP23009  SD7H15 
A Poly V4

C

D

G

I   Ø 120

DCP23001  SD7H15 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 125

DCP23002  SC08C 
A 196 Poly V4

C 128

D 110

G 95

I   Ø 105

DCP21601  DKV06 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 124

DCP21602  DKV06 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 114
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COMPRESSORS • COMPRESSEURS
COMPRESORES • KOMPRESSOREN

COMPRESSORI

D
C

P

DCP23035  6SBU14C 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 125

DCP23039  SD7H15 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 120

DCP23032  6SEL14C 
A 225 Poly V7

C 138

D

G 135

I   Ø 115

DCP23034  6SBU16C 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 110

DCP23030  6SEL14C 
A 224 Poly V6

C 128

D 92

G

I   Ø 125

DCP23031  6SEL14C 
A 224 Poly V7

C 128

D 92

G

I   Ø 119

DCP23028  SD7V16 
A Poly V4

C

D

G

I   Ø 120

DCP23029  SD7V16 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 112

DCP23025  7SBU16C 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 120

DCP23027  V5 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 130

DCP23023  SD6V12 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 125

DCP23024  SD7H15 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 119
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COMPRESSORS • COMPRESSEURS
COMPRESORES • KOMPRESSOREN
COMPRESSORI

DCP23068  CVC 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 130

DCP23070  DCS17 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 125

DCP23066  6CVC 
A Poly V7

C

D

G

I   Ø 120

DCP23067  CVC 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 150

DCP23064  V5 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 125

DCP23065  CVC 
A Poly V7

C

D

G

I   Ø 150

DCP23059  SD6V12 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 112

DCP23063  5CVC 
A Poly V7

C

D

G

I   Ø 119

DCP23053  SD6V12 
A Poly V7

C

D

G

I   Ø 125

DCP23054  SD6V12 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 125

DCP23051  SD6V12 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 125

DCP23052  SD6V12 
A Poly V4

C

D

G

I   Ø 112
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COMPRESSORS • COMPRESSEURS
COMPRESORES • KOMPRESSOREN

COMPRESSORI

D
C

P

DCP23535  10PA15C 
A 205 A-Type

C 128

D

G 114

I   Ø 130

DCP23537  10PA15C 
A 205 Poly V8

C 128

D

G 114

I   Ø 119,6

DCP23530  10PA15C 
A 205 Poly V8

C 146

D 123

G 115

I   Ø 119,6

DCP23531  10PA15C 
A 205 Poly V8

C 146

D 123

G 115

I   Ø 119,6

DCP23102  SD7H15 
A Poly V5

C

D

G

I   Ø 120

DCP23103  SD7H15 
A Poly V8

C

D

G

I   Ø 150

DCP23075  DCS17 
A Poly V7

C

D

G

I   Ø 120

DCP23100  V5 
A Poly V7

C

D

G

I   Ø 120

DCP23073  DCS17 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 115

DCP23074  DCS17 
A Poly V7

C

D

G

I   Ø 120

DCP23071  DCS17 
A Poly V7

C

D

G

I   Ø 119

DCP23072  DKS17 
A Poly V7

C

D

G

I   Ø 115
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COMPRESSORS • COMPRESSEURS
COMPRESORES • KOMPRESSOREN
COMPRESSORI

DCP27002  6SEU12C 
A 208 Poly V6

C 121

D

G 108

I   Ø 110

DCP28001  10P15E 
A 225 Poly V6

C

D 100

G 92

I   Ø 124,8

DCP25010  TRS105 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 100

DCP27001  6SEU12C 
A 228 Poly V6

C 120,5

D

G 107,5

I   Ø 110

DCP24050  SD7V16 
A Poly V5

C

D

G

I   Ø 126

DCP25001  7SBU16C 
A 231 Poly V6

C 138

D

G 141

I   Ø 120

DCP24004  7SBU16C 
A 228 Poly V5

C 138

D

G 141

I   Ø 120

DCP24005  7SBU16C 
A 231 Poly V5

C 138

D

G 141

I   Ø 120

DCP24002  7SBU16C 
A 228 Poly V6

C 138

D

G 141

I   Ø 120

DCP24003  7SBU16C 
A 228 Poly V6

C 138

D

G 141

I   Ø 120

DCP23538  10PA15C 
A 203,5 A-Type

C 128

D 115

G 103

I   Ø 130

DCP24001  6CA17A 
A 250 Poly V5

C 104

D 112

G 112

I   Ø 125
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COMPRESSORS • COMPRESSEURS
COMPRESORES • KOMPRESSOREN

COMPRESSORI

D
C

P

DCP32001  7SBU16C 
A 236 Poly V6

C 138

D

G 145

I   Ø 120

DCP32002  7SEU16C 
A 216 Poly V6

C 138

D

G 141

I   Ø 110

DCP28017  7SEU17C 
A Poly V7

C

D

G

I   Ø 120

DCP28018  6SES14C 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 120

DCP28014  7SEU17C 
A 228,3 Poly V7

C 138

D

G 141

I   Ø 120

DCP28016  7SEU17C 
A 226,4 Poly V6

C 138

D

G 141

I   Ø 120

DCP28010  7SEU17C 
A 212 Poly V7

C 138

D

G 141

I   Ø 120

DCP28012  7SEU17C 
A 228,3 Poly V6

C 138

D

G 141

I   Ø 120

DCP28006  10PA20C 
A 227 A-Type

C 138

D 126

G 126

I   Ø 133,2

DCP28008  7SBU16C 
A 231 Poly V6

C 139

D

G 141

I   Ø 120

DCP28003  10PA15C 
A 191 A-Type

C 128

D 90

G 78

I   Ø 121,5

DCP28004  10PA15C 
A 204 A-Type

C 128

D 90

G 78

I   Ø 126,9
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COMPRESSORS • COMPRESSEURS
COMPRESORES • KOMPRESSOREN
COMPRESSORI

DCP32020  6SEU14C 
A 235 Poly V6

C 121

D

G 108

I   Ø 110

DCP32021  7SEU17C 
A 222 Poly V6

C 138

D

G 145

I   Ø 100

DCP32017  SD6V12 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 100

DCP32018  SD7V16 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 120

DCP32013  SD7V16 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 120

DCP32014  SD7V16 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 120

DCP32010  PXE16 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 110

DCP32012  SD7V16 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 120

DCP32006  7SEU17C 
A 260 Coupling

C 138

D

G 145

I   Ø -

DCP32009  SD7H15 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 112

DCP32003  7SEU16C 
A 222 Poly V6

C 138

D

G 140

I   Ø 110

DCP32005  6SEU14C 
A 205 Poly V6

C 121

D

G 108

I   Ø 110



196

COMPRESSORS • COMPRESSEURS
COMPRESORES • KOMPRESSOREN

COMPRESSORI

D
C

P

DCP32060  6SES14C 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 110

DCP32061  6SEU14C 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 110

DCP32052  7SEU16C 
A 227,57 Poly V7

C 138

D

G 141

I   Ø 110

DCP32056  6SEU14C 
A 227,9 Poly V6

C 138

D

G 141

I   Ø 110

DCP32050  7SEU17C 
A 236,44 Poly V6

C 138

D

G 141

I   Ø 100

DCP32051  7SEU17C 
A 229,8 Poly V7

C 138

D

G 141

I   Ø 120

DCP32040  SD7V16 
A Poly V7

C

D

G

I   Ø 120

DCP32045  7SEU17C 
A 216 Poly V6

C 138

D

G 141

I   Ø 110

DCP32031  7SEU17C 
A Poly V7

C 138

D

G

I   Ø 110

DCP32038  SD7V16 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 128

DCP32022  7SEU17C 
A 222 Poly V6

C 138

D

G 145

I   Ø 110

DCP32023  7SEU16C 
A 211,1 Poly V7

C 138

D

G 141

I   Ø 120
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COMPRESSORS • COMPRESSEURS
COMPRESORES • KOMPRESSOREN
COMPRESSORI

DCP32072  7SEU17C 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 100

DCP32073  7SEU17C 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 100

DCP32070  7SEU17C 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 100

DCP32071  6SEU14C 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 100

DCP32068  7SEU17C 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 100

DCP32069  6SEU16C 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 100

DCP32066  6SEU14C 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 100

DCP32067  10S17C 
A Poly V4

C

D

G

I   Ø 120

DCP32064  7SEU17C 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 125

DCP32065  6SES14C 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 100

DCP32062  6SEU14C 
A Coupling

C

D

G

I   Ø -

DCP32063  7SEU17C 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 100
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COMPRESSORS • COMPRESSEURS
COMPRESORES • KOMPRESSOREN

COMPRESSORI

D
C

P

DCP36005  TV14C 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 120

DCP36006  TV12C 
A Poly V4

C

D

G

I   Ø 120

DCP36003  SCSA08C 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 93

DCP36004  10S15L 
A Poly V7

C

D

G

I   Ø 110

DCP36001  SCSA08C 
A Poly V4

C

D

G

I   Ø 93

DCP36002  SCSA08C 
A Poly V4

C

D

G

I   Ø 93

DCP33010  DKS15CH 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 120

DCP33011  DKS17 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 120

DCP33005  DKS15CH 
A A-2

C

D

G

I   Ø 135

DCP33006  DKS15CH 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 123

DCP33002  DKS17CH 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 120

DCP33004  DKS15CH 
A A-2

C

D

G

I   Ø 125
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COMPRESSORS • COMPRESSEURS
COMPRESORES • KOMPRESSOREN
COMPRESSORI

DCP40015  10S17C 
A Poly V7

C

D

G

I   Ø 120

DCP41002  VS16 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 128

DCP40012  10S17C 
A 206,5 Poly V7

C 141,5

D 113

G 105

I   Ø 130

DCP40014  TRSE07 
A Poly V5

C

D

G

I   Ø 112

DCP40007  TRS090 
A Poly V4

C

D

G

I   Ø 108

DCP40010  TRSE07 
A Poly V7

C

D

G

I   Ø 115

DCP40003  10S17C 
A 209 Poly V7

C 128

D 90

G 78

I   Ø 115

DCP40004  10SR15C 
A 220 Poly V7

C 128

D 102

G 90

I   Ø 115

DCP37002  SD7V16 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 125

DCP40002  10S17C 
A 206 Poly V6

C 128

D 90

G 78

I   Ø 150

DCP36007  10SR17C 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 115

DCP37001  SD7V16 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 125
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COMPRESSORS • COMPRESSEURS
COMPRESORES • KOMPRESSOREN

COMPRESSORI

D
C

P

DCP41019  VS16 
A Poly V5

C

D

G

I   Ø 125

DCP43003  HS18 
A Poly V7

C

D

G

I   Ø 126

DCP41017  HS15 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 125

DCP41018  HS18 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 119

DCP41015  HS11 
A Poly V4

C

D

G

I   Ø 112

DCP41016  HS15 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 125

DCP41009  HS15 
A Poly V4

C

D

G

I   Ø 125

DCP41012  FS10 
A Poly V5

C

D

G

I   Ø 130

DCP41005  FS10 
A Poly V4

C

D

G

I   Ø 142

DCP41006  FS10 
A Poly V4

C

D

G

I   Ø 142

DCP41003  HS18 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 128

DCP41004  FS10 
A A-1

C

D

G

I   Ø 142



201

COMPRESSORS • COMPRESSEURS
COMPRESORES • KOMPRESSOREN
COMPRESSORI

DCP45008  10S17C 
A 212 A-Type

C 128

D 97,5

G 82

I   Ø 130

DCP45009  10S17C 
A 212 A-Type

C 128

D 97,5

G 82

I   Ø 130

DCP45005  10S17C 
A 229,5 A-Type

C 128

D

G 126,5

I   Ø 130

DCP45006  10S17C 
A 206,5 Poly V7

C 128

D 97,5

G 82

I   Ø 120

DCP45003  5SE09C 
A 215 Poly V5

C 121

D

G 108

I   Ø 100

DCP45004  10S17C 
A 229,5 A-Type

C 128

D

G 126,5

I   Ø 130

DCP44008  PANASONIC 
A Poly V5

C

D

G

I   Ø 140

DCP44009  PANASONIC 
A Poly V5

C

D

G

I   Ø 130

DCP44003  PANASONIC 
A Poly V5

C

D

G

I   Ø 140

DCP44006  PANASONIC 
A Poly V5

C

D

G

I   Ø 105

DCP44001  PANASONIC 
A Poly V4

C

D

G

I   Ø 125

DCP44002  PANASONIC 
A Poly V4

C

D

G

I   Ø 140
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COMPRESSORS • COMPRESSEURS
COMPRESORES • KOMPRESSOREN

COMPRESSORI

D
C

P

DCP46016  CVC 
A Poly V7

C

D

G

I   Ø 115

DCP46017  CVC 
A Poly V7

C

D

G

I   Ø 115

DCP46014  CVC 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 115

DCP46015  CVC 
A Poly V7

C

D

G

I   Ø 115

DCP46009  CALSONIC 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 130

DCP46013  CVC 
A Poly V7

C

D

G

I   Ø 115

DCP45014  10S17C 
A A-Type

C

D

G

I   Ø 140

DCP46004  DKV08R 
A Poly V4

C

D

G

I   Ø 124

DCP45012  10S17C 
A A-Type

C

D

G

I   Ø 140

DCP45013  10S17C 
A Poly V7

C

D

G

I   Ø 120

DCP45010  10PA15VC 
A 233,5 A-Type

C 128

D 90

G 78

I   Ø 130

DCP45011  10S17C 
A Poly V7

C

D

G

I   Ø 120
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COMPRESSORS • COMPRESSEURS
COMPRESORES • KOMPRESSOREN
COMPRESSORI

DCP47007  SS10 
A Poly V4

C

D

G

I   Ø 110

DCP47008  10P08E 
A Poly V4

C

D

G

I   Ø 100

DCP47005  DCS14 
A Poly V7

C

D

G

I   Ø 110

DCP47006  10S11C 
A Poly V3

C

D

G

I   Ø 105

DCP47003  10S13C 
A Poly V4

C

D

G

I   Ø 110

DCP47004  10S13C 
A Poly V4

C

D

G

I   Ø 110

DCP47001  10S11C 
A 171 Poly V5

C 114

D 115

G

I   Ø 115

DCP47002  SV06E 
A 154,5 Poly V4

C

D

G

I   Ø 93

DCP46022  6SBH14C 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 125

DCP46023  DKS17 
A A-Type

C

D

G

I   Ø 135

DCP46020  6SBH14C 
A Poly V7

C

D

G

I   Ø 115

DCP46021  6SBH14C 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 115
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COMPRESSORS • COMPRESSEURS
COMPRESORES • KOMPRESSOREN

COMPRESSORI

D
C

P

DCP50011  SCSA06C 
A 193,4 Poly V6

C 128

D 90

G 78

I   Ø 93

DCP50012  SCSA06C 
A 193,4 Poly V6

C 128

D 90

G 78

I   Ø 93

DCP50007  SCSA06 
A 193,4 Poly V4

C 128

D 90

G 78

I   Ø 110

DCP50010  SCSA06C 
A 194 Poly V6

C 128

D 90

G 78

I   Ø 120

DCP50005  SCSA06 
A 193,4 Poly V5

C 128

D 90

G 78

I   Ø 115

DCP50006  SCSA06 
A 193,4 Poly V4

C 128

D 90

G 78

I   Ø 115

DCP50003  SCSA06 
A 193,4 Poly V6

C 128

D 90

G 78

I   Ø 105

DCP50004  SCSA06 
A 193,4 Poly V5

C 128

D 90

G 78

I   Ø 120

DCP50001  5SE09  
A 189,8 Poly V6

C 128

D 90

G 78

I   Ø 115

DCP50002  SCSA06 
A 193,4 Poly V4

C 128

D 90

G 78

I   Ø 105

DCP49001  SV07C 
A 177,44 Poly V4

C 128

D

G 78

I   Ø 93

DCP49002  SCA06E 
A Poly V4

C

D

G

I   Ø 105
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COMPRESSORS • COMPRESSEURS
COMPRESORES • KOMPRESSOREN
COMPRESSORI

DCP50030  10S15L 
A 207,7 Poly V6

C 128

D 90

G 78

I   Ø 140

DCP50031  10PA15L 
A 213,5 Poly V5

C 128

D 90

G 78

I   Ø 120

DCP50025  10PA15L 
A 213,5 Poly V5

C 128

D 90

G 78

I   Ø 120

DCP50026  10S15L 
A 210,5 Poly V5

C 128

D 90

G 78

I   Ø 120

DCP50023  10PA15L 
A 213,5 Poly V5

C 128

D 90

G 78

I   Ø 150

DCP50024  10PA15L 
A 213,5 Poly V5

C 128

D 90

G 78

I   Ø 135

DCP50021  10PA15C 
A 201,5 Poly V4

C 128

D 90

G 78

I   Ø 140

DCP50022  10S15C 
A 193 Poly V7

C

D 102

G 82

I   Ø 150

DCP50015  SCSA06C 
A 193,4 Poly V6

C 128

D 90

G 78

I   Ø 93

DCP50020  10S15L 
A 205 Poly V6

C 128

D 90

G 78

I   Ø 140

DCP50013  SCSA06C 
A 193,4 Poly V5

C 128

D 90

G 78

I   Ø 100

DCP50014  SCS06C 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 100
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COMPRESSORS • COMPRESSEURS
COMPRESORES • KOMPRESSOREN

COMPRESSORI

D
C

P

DCP50050  10PA15C 
A 201,5 Poly V4

C 128

D 90

G 78

I   Ø 135

DCP50060  10S15L 
A 205 Poly V6

C 128

D 90

G 78

I   Ø 140

DCP50041  10S17C 
A 205 Poly V7

C Fr:132 Rr:139

D 102

G 82

I   Ø 130

DCP50042  6SEU16C 
A 220 Poly V7

C Fr:132 Rr:139

D 102

G 82

I   Ø 110

DCP50039  6SEU16C 
A Poly V7

C

D

G

I   Ø 110

DCP50040  10S17C 
A 205 Poly V7

C Fr:132 Rr:139

D 102

G 82

I   Ø 130

DCP50036  6SEU14C 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 120

DCP50037  6SEU14C 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 120

DCP50034  5SE12C 
A Poly V7

C

D

G

I   Ø 120

DCP50035  5SE12C 
A Poly V7

C

D

G

I   Ø 120

DCP50032  10S15L 
A 210 Poly V5

C 128

D 90

G 78

I   Ø 120

DCP50033  10S15C 
A 193 Poly V7

C

D 102

G 82

I   Ø 130
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COMPRESSORS • COMPRESSEURS
COMPRESORES • KOMPRESSOREN
COMPRESSORI

DCP50085  10S17C 
A Poly V7

C

D

G

I   Ø 120

DCP50086  10S17C 
A A-Type

C

D

G

I   Ø 130

DCP50082  10S17C 
A 205 Poly V7

C Fr:132 Rr:139

D 102

G 82

I   Ø 120

DCP50083  10S17C 
A 209,3 Poly V5

C 128

D 90

G 78

I   Ø 115

DCP50080  10S17C 
A 205 Poly V7

C Fr:132 Rr:139

D 102

G 82

I   Ø 120

DCP50081  10S17C 
A 205 Poly V7

C Fr:132 Rr:139

D 102

G 82

I   Ø 120

DCP50076  10S17C 
A 206,5 Poly V7

C 128

D 97,5

G 82

I   Ø 120

DCP50078  10PA17C 
A 215,5 A-Type

C 128

D 90

G 78

I   Ø 140

DCP50073  10PA15L 
A 213,5 Poly V4

C 128

D 90

G 78

I   Ø 120

DCP50074  10PA17C 
A 213,5 Poly V4

C 128

D 90

G 78

I   Ø 120

DCP50070  10PA15C 
A 201,5 A-Type

C 128

D 90

G 78

I   Ø 135

DCP50071  10PA15L 
A 213,5 A-Type

C 128

D 90

G 78

I   Ø 140
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COMPRESSORS • COMPRESSEURS
COMPRESORES • KOMPRESSOREN

COMPRESSORI

D
C

P

DCP50114  5SE12C 
A Poly V6

C 128

D 90

G 78

I   Ø 120

DCP50115  SCS06C 
A 194,4 Poly V4

C 128

D 90

G 78

I   Ø 115

DCP50100  10P30C 
A A+A Type

C

D

G

I   Ø 155

DCP50101  TSE17C 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 120

DCP50098  10PA20C 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 115

DCP50099  10P30C 
A A+A Type

C

D

G

I   Ø 155

DCP50095  10S15C 
A 193 Poly V7

C 128

D 97,5

G 82

I   Ø 120

DCP50097  10S17C 
A 205 Poly V4

C 128

D 97,5

G 82

I   Ø 120

DCP50092  10S11C 
A 178 Poly V7

C 128

D 97,5

G 82

I   Ø 120

DCP50093  10S11C 
A 178 A-Type

C Fr:132 Rr:139

D 102

G 82

I   Ø 130

DCP50088  10SR19C 
A Poly V9

C

D

G

I   Ø 120

DCP50090  10S15L 
A 210 Poly V5

C 128

D 90

G 78

I   Ø 120
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COMPRESSORS • COMPRESSEURS
COMPRESORES • KOMPRESSOREN
COMPRESSORI

DCP50132  10S17C 
A Poly V7

C

D

G

I   Ø 110

DCP50220  10S15C 
A 193 Poly V7

C Fr:132 Rr:139

D 102

G 82

I   Ø 120

DCP50130  10S17C 
A Poly V7

C

D

G

I   Ø 120

DCP50131  10S17C 
A Poly V7

C

D

G

I   Ø 110

DCP50125  TSB10C 
A Poly V4

C

D

G

I   Ø 105

DCP50126  TSB10C 
A Poly V4

C

D

G

I   Ø 105

DCP50123  5SE12C 
A 211,7 Poly V5

C 128

D 90

G 78

I   Ø 100

DCP50124  5SE12C 
A 214 Poly V7

C Fr:132 Rr:139

D 102

G 82

I   Ø 130

DCP50121  5SE12C 
A 221 Poly V7

C Fr:132 Rr:139

D 102

G 82

I   Ø 130

DCP50122  5SE12C 
A 211,7 Poly V5

C 128

D 90

G 78

I   Ø 100

DCP50116  SCSA06C 
A 193,4 Poly V4

C 128

D 90

G 78

I   Ø 110

DCP50120  5SE12C 
A 221 Poly V6

C 128

D 90

G 78

I   Ø 120
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COMPRESSORS • COMPRESSEURS
COMPRESORES • KOMPRESSOREN

COMPRESSORI

D
C

P

DCP50242  5SER09C 
A 216,9 Poly V4

C 128

D 90

G 78

I   Ø 110

DCP50243  5SER09C 
A 216,9 Poly V6

C Fr:132 Rr:139

D 102

G 82

I   Ø 110

DCP50240  5SER09C 
A 216,9 Poly V6

C 128

D 90

G 78

I   Ø 100

DCP50241  5SER09C 
A 216,9 Poly V4

C 128

D 90

G 78

I   Ø 110

DCP50228  6SEU14C 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 120

DCP50229  5TSE10C 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 110

DCP50225  10S15L 
A 209,3 Poly V5

C 128

D 90

G 78

I   Ø 115

DCP50226  10S17C 
A 209,3 Poly V5

C 128

D 90

G 78

I   Ø 115

DCP50223  10S17C 
A 210 Poly V5

C 128

D 90

G 78

I   Ø 115

DCP50224  10S17C 
A 205 Poly V7

C Fr:132 Rr:139

D 102

G 82

I   Ø 120

DCP50221  10S17C 
A 205 Poly V7

C Fr:132 Rr:139

D 102

G 82

I   Ø 120

DCP50222  10S15L 
A 210 Poly V5

C 128

D 90

G 78

I   Ø 115
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COMPRESSORS • COMPRESSEURS
COMPRESORES • KOMPRESSOREN
COMPRESSORI

DCP50302  6SEU14C 
A 242,1 Poly V6

C Fr:132 Rr:139

D 102

G 82

I   Ø 120

DCP50304  5SER09C 
A 216,9 Poly V6

C 128

D 90

G 78

I   Ø 100

DCP50300  5SER09C 
A 210,1 Poly V6

C 128

D 90

G 78

I   Ø 110

DCP50301  5SE12C 
A 214,13 Poly V7

C Fr:132 Rr:139

D 102

G 82

I   Ø 110

DCP50252  5TSE10C 
A Poly V4

C

D

G

I   Ø 110

DCP50253  5TSE10C 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 110

DCP50250  5TSE10C 
A Poly V4

C

D

G

I   Ø 110

DCP50251  5TSE10C 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 110

DCP50248  5SER09C 
A 210,1 Poly V6

C 128

D 90

G 78

I   Ø 120

DCP50249  5SER09C 
A Poly V4

C

D

G

I   Ø 110

DCP50245  5SE11C 
A 220,9 Poly V4

C 128

D 90

G 78

I   Ø 120

DCP50246  5SER09C 
A 216,9 Poly V6

C 128

D 90

G 78

I   Ø 100
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COMPRESSORS • COMPRESSEURS
COMPRESORES • KOMPRESSOREN

COMPRESSORI

D
C

P

DCP50502  ES14 
A 222,4 Poly V4

C 132

D

G 82

I   Ø 110

DCP50503  ES18 
A 182 Poly V6

C 128

D

G 78

I   Ø 110

DCP50314  5SE12C 
A Poly V5

C

D

G

I   Ø 113

DCP50501  ES14 
A 222,4 Poly V6

C 132

D

G 82

I   Ø 110

DCP50312  6SES14C 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 120

DCP50313  6SEL12C 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 120

DCP50310  6SES14C 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 110

DCP50311  6SES14C 
A Poly V7

C

D

G

I   Ø 120

DCP50308  5TSE10C 
A Poly V4

C

D

G

I   Ø 110

DCP50309  5TSE10C 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 110

DCP50305  5SER09C 
A 216,9 Poly V6

C 128

D 90

G 78

I   Ø 100

DCP50306  5SE12C 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 120
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COMPRESSORS • COMPRESSEURS
COMPRESORES • KOMPRESSOREN
COMPRESSORI

DCP51010  ES27 
A 222,4 -

C 132

D

G 82

I   Ø -

DCP51011  ES27 
A 222,4 -

C 132

D

G 82

I   Ø -

DCP51007  ES27 
A 198,4 -

C 132

D

G 82

I   Ø -

DCP51008  ES27 
A -

C

D

G

I   Ø -

DCP51005  ES27 
A 207,9 -

C 132

D

G 82

I   Ø -

DCP51006  ES27 
A 207,9 -

C 132

D

G 82

I   Ø -

DCP51003  6SEU16C 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 115

DCP51004  7SEH17C 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 110

DCP51001  6SEU16C 
A Poly V7

C

D

G

I   Ø 110

DCP51002  6SBU16C 
A Poly V7

C

D

G

I   Ø 115

DCP50504  ES14 
A -

C

D

G

I   Ø -

DCP51000  10S15C 
A 193 Poly V4

C 128

D 97,5

G 82

I   Ø 140
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COMPRESSORS • COMPRESSEURS
COMPRESORES • KOMPRESSOREN

COMPRESSORI

D
C

P

DCP99022  10PA20C 
A A+A Type

C

D

G

I   Ø 140

DCP99023  10PA20C 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 120

DCP99017  SV07C 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 108

DCP99020  10S17F 
A Poly V4

C

D

G

I   Ø 110

DCP99005  10PA17C 
A 215 Poly V8

C 128

D 89

G 77

I   Ø 119,6

DCP99015  SD7V16 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 121

DCP99003  10PA17C 
A 216 Coupling

C 128

D 90

G 78

I   Ø 123,8

DCP99004  10PA17C 
A 216 Coupling

C 128

D 90

G 78

I   Ø 123,8

DCP99001  10PA17C 
A 216 Poly V6

C 128

D 126,5

G 115

I   Ø 136,5

DCP99002  10PA17J 
A 216 Poly V7

C 128

D 126,5

G 115

I   Ø 136,5

DCP51012  ES27 
A 209,9 -

C 132

D

G 82

I   Ø -

DCP52001  V5 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 120
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COMPRESSORS • COMPRESSEURS
COMPRESORES • KOMPRESSOREN
COMPRESSORI

DCP99519  10S17C 
A Poly V8

C

D

G

I   Ø 120

DCP99520  10SRE18C 
A Poly V8

C

D

G

I   Ø 120

DCP99517  10PA17C 
A 220 Poly V8

C 128

D 127

G 115

I   Ø 140

DCP99518  10S15C 
A A-Type

C

D

G

I   Ø 130

DCP99513  10PA15C 
A 205 Poly V8

C 128

D 115

G 103

I   Ø 119,6

DCP99515  6E171 
A 254 A-1

C 161

D

G 122

I   Ø 145

DCP99511  10PA17C 
A 220 Poly V8

C 128

D 28

G 115

I   Ø 140

DCP99512  10PA15C 
A 205 Poly V8

C 128

D 115

G 103

I   Ø 119,6

DCP99505  10PA15C 
A 204 Poly V8

C 128

D 115

G 103

I   Ø 119,6

DCP99509  A6 
A A-1

C

D

G

I   Ø 143

DCP99502  10PA15C 
A 204 A-Type

C 128

D 115

G 103

I   Ø 130

DCP99504  10PA15C 
A 208 A+A Type

C 128

D 115

G 103

I   Ø 132,6
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COMPRESSORS • COMPRESSEURS
COMPRESORES • KOMPRESSOREN

COMPRESSORI

D
C

P

DCP99809  10S17C 
A 215 A-1

C 128

D 97,5

G 82

I   Ø 133

DCP99810  10PA15C 
A A-Type

C

D

G

I   Ø 133

DCP99803  10S17C 
A 215 A-1

C 128

D 97,5

G 82

I   Ø 133

DCP99807  10S17C 
A 215 A-1

C 128

D 97,5

G 82

I   Ø 133

DCP99801  10S17C 
A 215 Poly V8

C 128

D 97,5

G 82

I   Ø 140

DCP99802  10S17C 
A 215 Poly V8

C 128

D 97,5

G 82

I   Ø 140

DCP99525  10PA17C 
A Poly V8

C

D

G

I   Ø 140

DCP99800  10S17C 
A 215 Poly V8

C 128

D 97,5

G 82

I   Ø 140

DCP99523  10PA17C 
A Poly V8

C

D

G

I   Ø 140

DCP99524  SCSA06C 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 105

DCP99521  10PA17C 
A Poly A

C

D

G

I   Ø 145

DCP99522  10PA17C 
A Poly A

C

D

G

I   Ø 145
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COMPRESSORS • COMPRESSEURS
COMPRESORES • KOMPRESSOREN
COMPRESSORI

DCP99905  SD5H11 
A A-2

C

D

G

I   Ø 125

DCP99906  SD5H14 
A A-2

C

D

G

I   Ø 132

DCP99903  SD5H09 
A A-2

C

D

G

I   Ø 125

DCP99904  SD5H09 
A A-2

C

D

G

I   Ø 125

DCP99901  SD7H15 
A A-2

C

D

G

I   Ø 132

DCP99902  SD7H15 
A A-2

C

D

G

I   Ø 132

DCP99831  SCS06C 
A Poly A

C

D

G

I   Ø 120

DCP99832  SV06E 
A A-Type

C

D

G

I   Ø 108

DCP99822  10S15C 
A 203 B-Type

C 128

D 97,5

G 82

I   Ø 150

DCP99830  SV07E 
A A-Type

C

D

G

I   Ø 108

DCP99820  10PA15C 
A 206 B-Type

C 128

D 90

G 78

I   Ø 150

DCP99821  10S15C 
A 203 B-Type

C 128

D 97,5

G 82

I   Ø 150
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COMPRESSORS • COMPRESSEURS
COMPRESORES • KOMPRESSOREN

COMPRESSORI

D
C

P

DCP99917  SD7B10 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 100

DCP99918  SD7B10 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 112

DCP99915  SD5H14 
A A-2

C

D

G

I   Ø 132

DCP99916  SD7B10 
A A-2

C

D

G

I   Ø 115

DCP99913  SD5H14 
A A-2

C

D

G

I   Ø 132

DCP99914  SD5H14 
A A-2

C

D

G

I   Ø 132

DCP99911  SD5H14 
A A-2

C

D

G

I   Ø 132

DCP99912  SD5H14 
A A-2

C

D

G

I   Ø 132

DCP99909  SD5H14 
A Poly V7

C

D

G

I   Ø 119

DCP99910  SD5H14 
A A-2

C

D

G

I   Ø 132

DCP99907  SD5H14 
A A-2

C

D

G

I   Ø 132

DCP99908  SD5H14 
A Poly V7

C

D

G

I   Ø 119
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COMPRESSORS • COMPRESSEURS
COMPRESORES • KOMPRESSOREN
COMPRESSORI

DCP99932  SD7H15 
A Poly V8

C

D

G

I   Ø 120

DCP99933  SD7H13 
A Poly V8

C

D

G

I   Ø 120

DCP99928  SD7H15 
A Poly V8

C

D

G

I   Ø 119

DCP99929  SD7H15 
A A-2

C

D

G

I   Ø 132

DCP99926  SD7H15 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 119

DCP99927  SD7H15 
A Poly V6

C

D

G

I   Ø 119

DCP99923  SD7H15 
A A-2

C

D

G

I   Ø 132

DCP99925  SD7H15 
A A-2

C

D

G

I   Ø 132

DCP99921  SD7H15 
A A-2

C

D

G

I   Ø 132

DCP99922  SD7H15 
A Poly V8

C

D

G

I   Ø 119

DCP99919  SD7H13 
A Poly V8

C

D

G

I   Ø 119

DCP99920  SD7H15 
A Poly V8

C

D

G

I   Ø 119
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COMPRESSORS • COMPRESSEURS
COMPRESORES • KOMPRESSOREN

COMPRESSORI

D
C

P

DCP99B03  10PA15C 
A -

C

D

G

I   Ø -

DCP99C00   
A A-Type

C

D

G

I   Ø 125

DCP99952  EF206R 
A Flange

C

D

G

I   Ø -

DCP99953  ER206R 
A Rotalock

C

D

G

I   Ø -

DCP99950  ER210R 
A Rotalock

C

D

G

I   Ø -

DCP99951  EF210R 
A Flange

C

D

G

I   Ø -

DCP99938  SD7H15 
A A-2

C

D

G

I   Ø 132

DCP99939  SD7H15 
A A-2

C

D

G

I   Ø 132

DCP99936  SD7H15 
A A-2

C

D

G

I   Ø 125

DCP99937  SD7H15 
A Poly V8

C

D

G

I   Ø 120

DCP99934  SD7H15 
A A-2

C

D

G

I   Ø 132

DCP99935  SD7H15 
A Poly V8

C

D

G

I   Ø 120
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COMPRESORES

KOMPRESSOREN

COMPRESSORI

TECHi
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COMPRESSORS • COMPRESSEURS • COMPRESORES • KOMPRESSOREN •  COMPRESSORI

TYPE OilGASØ VoltRotor Type

i TECH

DCP01001 DENSO ALFA ROMEO - FIAT - LANCIA 7SBU16C Poly V6 130 R134a 12V DCSCH006
DCP01004 DENSO ALFA ROMEO - LANCIA TV14SC Poly V7 130 R134a 12V DCSCH007
DCP01005 SANDEN ALFA ROMEO SD7V16 Poly V 4+6 120 - 130 R134a 12V DCSCH006
DCP01007 SANDEN ALFA ROMEO SD7V16 Poly V7 130 R134a 12V DCSCH006
DCP01008 SANDEN ALFA ROMEO - LANCIA SD7H15 Poly V7 120 R134a 12V DCSCH007
DCP01010 SANDEN ALFA ROMEO - LANCIA SD7V16 Poly V6 121 R134a 12V DCSCH006
DCP01011 SANDEN ALFA ROMEO - FIAT - LANCIA SD709 A-2 132 R12 12V DCSCH009
DCP01012 SANDEN ALFA ROMEO - FIAT - LANCIA SD709 A-2 143,6 R12 12V DCSCH009
DCP01015 DENSO ALFA ROMEO - FIAT - LANCIA 5SL12C Poly V6 130 R134a 12V DCSCH006
DCP01025 SANDEN ALFA ROMEO SD7H15 Poly V5 138 R134a 12V DCSCH007
DCP01026 SANDEN ALFA ROMEO SD7H13 A-2 125 R134a 12V DCSCH007
DCP01030 ZEXEL ALFA ROMEO DCS17 Poly V6 124 R134a 12V DCSCH006
DCP01031 ZEXEL ALFA ROMEO DCS17 Poly V 6+5 124 R134a 12V DCSCH006
DCP01032 ZEXEL ALFA ROMEO DCS17 Poly V 5+3 155 R134a 12V DCSCH006
DCP01035 DELPHI ALFA ROMEO CVC Poly V6 110 R134a 12V DCSCH006
DCP02001 DENSO AUDI 10P17C A-Type 130 R12 12V DCSCH009
DCP02002 DENSO AUDI 10P17C A-Type 130 R12 12V DCSCH009
DCP02003 DENSO AUDI 10P17C Poly V6 120 R12 12V DCSCH009
DCP02004 DENSO AUDI - SKODA - VOLKSWAGEN 7SBU16C Poly V4 120 R134a 12V DCSCH006
DCP02005 DENSO AUDI - SKODA - VOLKSWAGEN 7SBU16C Poly V6 120 R134a 12V DCSCH006
DCP02006 DENSO AUDI - SKODA - VOLKSWAGEN 7SBU16C Poly V4 120 R134a 12V DCSCH006
DCP02007 DENSO AUDI 6SEU12C Poly V6 110 R134a 12V DCSCH006
DCP02008 DENSO AUDI 6SEU12C Poly V4 110 R134a 12V DCSCH006
DCP02009 DENSO AUDI - VOLKSWAGEN 7SEU16C Poly V7 115 R134a 12V DCSCH006
DCP02010 DENSO AUDI 7SEU16C Poly V4 110 R134a 12V DCSCH006
DCP02011 DENSO AUDI 7SEU16C Poly V4 110 R134a 12V DCSCH006
DCP02012 DENSO AUDI 6SEU12C Poly V6 110 R134a 12V DCSCH006
DCP02013 DENSO AUDI 6SEU12C Poly V4 110 R134a 12V DCSCH006
DCP02014 DENSO AUDI 6SEU14C Poly V6 100 R134a 12V DCSCH006
DCP02015 DENSO AUDI 7SEU17C Coupling - R134a 12V DCSCH006
DCP02016 DENSO AUDI 6SEU14C Poly V6 115 R134a 12V DCSCH006
DCP02019 ZEXEL AUDI - VOLKSWAGEN DCW17D Poly V4 123 R134a 12V DCSCH007
DCP02020 ZEXEL AUDI DCW17B Poly V6 130 R134a 12V DCSCH007
DCP02022 DENSO AUDI 7SEU16C Poly V6 110 R134a 12V DCSCH006
DCP02023 DENSO AUDI 6SEU12C Poly V4 110 R134a 12V DCSCH006
DCP02024 DENSO AUDI 6SEU12C Poly V4 110 R134a 12V DCSCH006
DCP02025 DENSO AUDI 7SEU16C Poly V6 110 R134a 12V DCSCH006
DCP02026 DENSO AUDI 7SEU16C Poly V4 110 R134a 12V DCSCH006
DCP02027 DENSO AUDI 7SEU17C Poly V6 110 R134a 12V DCSCH006
DCP02028 DENSO AUDI 6SEU14C Poly V6 100 R134a 12V DCSCH006
DCP02029 DENSO AUDI 6SEU14C Poly V6 125 R134a 12V DCSCH006
DCP02030 DENSO AUDI - SEAT - SKODA - VOLKSWAGEN 6SEU14C Poly V6 110 R134a 12V DCSCH006
DCP02031 DENSO AUDI 7SEU17C Poly V6 125 R134a 12V DCSCH006
DCP02032 DENSO AUDI 7SEU17C Poly V6 115 R134a 12V DCSCH006
DCP02033 DENSO AUDI 7SEU17C Poly V6 125 R134a 12V DCSCH006
DCP02034 DENSO AUDI 7SEU17C Poly V6 115 R134a 12V DCSCH006
DCP02035 DENSO AUDI 6SEU14C Poly V6 100 R134a 12V DCSCH006
DCP02036 DENSO AUDI 6SEU14C Poly V6 125 R134a 12V DCSCH006
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COMPRESSORS • COMPRESSEURS • COMPRESORES • KOMPRESSOREN •  COMPRESSORI

TYPE OilGASØ VoltRotor Type

D
C

P
D

C
P

DCP02037 DENSO AUDI 6SEU14C Poly V6 100 R134a 12V DCSCH006
DCP02038 DENSO AUDI 6SEU14C Poly V6 100 R134a 12V DCSCH006
DCP02039 DENSO AUDI 6SEU14C Poly V4 110 R134a 12V DCSCH006
DCP02040 DENSO AUDI 6SEU14C Poly V6 100 R134a 12V DCSCH006
DCP02041 DENSO AUDI 6SEU14C Poly V6 100 R134a 12V DCSCH006
DCP02042 DENSO AUDI 6SEU14C Poly V6 100 R134a 12V DCSCH006
DCP02043 DENSO AUDI 6SEU14C Poly V6 125 R134a 12V DCSCH006
DCP02045 DENSO AUDI 7SEU16C Poly V6 110 R134a 12V DCSCH006
DCP02046 DENSO AUDI 7SEU16C Poly V6 110 R134a 12V DCSCH006
DCP02047 DENSO AUDI 7SBU16C Poly V4 120 R134a 12V DCSCH006
DCP02048 DENSO AUDI 6SEU12C Poly V6 110 R134a 12V DCSCH006
DCP02050 DENSO AUDI - VOLKSWAGEN 6SEU14C Poly V6 110 R134a 12V DCSCH006
DCP02052 DENSO AUDI 6SEU14C Poly V6 100 R134a 12V DCSCH006
DCP02055 DENSO AUDI 7SEU17C Coupling - R134a 12V DCSCH006
DCP02060 DENSO AUDI 6SEU14C Poly V6 100 R134a 12V DCSCH006
DCP02061 DENSO AUDI 6SEU12C Poly V4 110 R134a 12V DCSCH006
DCP02063 DENSO AUDI 6SEU14C Poly V6 100 R134a 12V DCSCH006
DCP02065 DENSO AUDI 6SEU14C Poly V6 100 R134a 12V DCSCH006
DCP02082 ZEXEL AUDI DCW17 Poly V6 120 R134a 12V DCSCH007
DCP02083 ZEXEL AUDI DCW17 Poly V6 120 R134a 12V DCSCH007
DCP02084 ZEXEL AUDI DCW17 Poly V4 123 R134a 12V DCSCH007
DCP02087 ZEXEL AUDI DCW17 A-1 130 R134a 12V DCSCH007
DCP02090 DENSO AUDI 6SEU14C Poly V6 110 R134a 12V DCSCH006
DCP02091 DENSO AUDI 7SEU16C Poly V6 110 R134a 12V DCSCH006
DCP02092 DENSO AUDI 6SEU14C Poly V6 110 R134a 12V DCSCH006
DCP02093 DENSO AUDI 6SEU14C Poly V6 100 R134a 12V DCSCH006
DCP02095 DENSO AUDI 6SEU14C Poly V6 110 R134a 12V DCSCH006
DCP02096 DENSO AUDI - VOLKSWAGEN 7SEU17C Poly V6 110 R134a 12V DCSCH006
DCP02097 DENSO AUDI - PORSCHE 6SEU14C Poly V6 110 R134a 12V DCSCH006
DCP02098 DENSO AUDI 6SAS14C Poly V6 110 R134a 12V DCSCH006
DCP02099 DENSO AUDI 6SEU14C Poly V6 110 R134a 12V DCSCH006
DCP02101 DENSO AUDI 6SBU14C Poly V6 110 R134a 12V DCSCH006
DCP02102 DENSO AUDI - PORSCHE 6SES14C Poly V6 110 R134a 12V DCSCH006
DCP02103 DENSO AUDI 6SEU14C Poly V6 125 R134a 12V DCSCH006
DCP02104 DENSO AUDI 7SEU17C Coupling - R134a 12V DCSCH006
DCP02105 DENSO AUDI 6SES14C Poly V6 125 R134a 12V DCSCH006
DCP05001 DENSO BMW 10PA17C Poly V5 110 R134a 12V DCSCH006
DCP05003 DENSO BMW 10PA17C Poly V5 110 R134a 12V DCSCH006
DCP05004 DENSO BMW 10PA17C Poly V4 120 R134a 12V DCSCH006
DCP05006 DENSO BMW 10PA17C Poly V 5+3 120 R134a 12V DCSCH006
DCP05007 DENSO BMW 10PA17C Poly V4 120 R134a 12V DCSCH006
DCP05008 DENSO BMW 10PA17C Poly V5 110 R134a 12V DCSCH006
DCP05009 DENSO BMW 10PA17C Poly V6 110 R134a 12V DCSCH006
DCP05010 DENSO BMW 10PA17C Poly V4 120 R134a 12V DCSCH006
DCP05012 DENSO BMW 10PA17C A-Type 130 R134a 12V DCSCH006
DCP05013 DENSO BMW 7SBU16C Poly V4 120 R134a 12V DCSCH006
DCP05014 DENSO BMW 7SBU16C Poly V5 110 R134a 12V DCSCH006
DCP05016 DENSO BMW 7SBU16C Poly V5 110 R134a 12V DCSCH006
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TYPE OilGASØ VoltRotor Type

i TECH

DCP05017 DENSO BMW 7SBU16C Poly V4 120 R134a 12V DCSCH006
DCP05018 DENSO BMW 7SBU16C Poly V5 110 R134a 12V DCSCH006
DCP05019 DENSO BMW 7SBU16C Poly V5 110 R134a 12V DCSCH006
DCP05020 DENSO BMW 7SEU17C Poly V4 100 R134a 12V DCSCH006
DCP05021 DENSO BMW 7SEU17C Poly V4 110 R134a 12V DCSCH006
DCP05022 DENSO BMW MINI 5SA09C Poly V7 105 R134a 12V DCSCH006
DCP05024 DELPHI BMW MINI CVC Poly V6 105 R134a 12V DCSCH006
DCP05025 DENSO BMW 10S17C Poly V5 110 R134a 12V DCSCH006
DCP05026 DENSO BMW 5SE12C Poly V6 100 R134a 12V DCSCH006
DCP05031 DENSO BMW 7SBU16C Poly V6 110 R134a 12V DCSCH006
DCP05032 DENSO BMW 7SEU17C Poly V6 110 R134a 12V DCSCH006
DCP05033 DENSO BMW 7SEU17C Poly V7 110 R134a 12V DCSCH006
DCP05034 DENSO BMW 7SBU17C Poly V4 110 R134a 12V DCSCH006
DCP05035 DENSO BMW 7SEU17C Poly V4 100 R134a 12V DCSCH006
DCP05036 DENSO BMW 7SEU17C Poly V6 110 R134a 12V DCSCH006
DCP05037 DENSO BMW 7SEU17C Poly V6 100 R134a 12V DCSCH006
DCP05038 DENSO BMW 7SEU17C Poly V5 100 R134a 12V DCSCH006
DCP05039 DENSO BMW 7SBU16C Poly V4 110 R134a 12V DCSCH006
DCP05042 DENSO BMW 7SEU17C Poly V4 110 R134a 12V DCSCH006
DCP05045 DENSO BMW 7SEU17C Poly V6 110 R134a 12V DCSCH006
DCP05046 DENSO BMW 10S17C Poly V5 120 R134a 12V DCSCH006
DCP05050 DENSO BMW 6SBU14C Poly V6 110 R134a 12V DCSCH006
DCP05052 DENSO BMW 7SEU17C Poly V4 110 R134a 12V DCSCH006
DCP05060 DENSO BMW 7SEU17C Poly V7 110 R134a 12V DCSCH006
DCP05061 DENSO BMW 6SEU14C Poly V6 110 R134a 12V DCSCH006
DCP05062 DENSO BMW 6SEU14C Poly V6 110 R134a 12V DCSCH006
DCP05070 CALSONIC BMW CSV613 Poly V6 110 R134a 12V DCSCH006
DCP05076 DENSO BMW 7SBU17C Poly V4 110 R134a 12V DCSCH006
DCP05077 DENSO BMW 7SBU17C Poly V7 110 R134a 12V DCSCH006
DCP05078 DENSO BMW 7SBU17C Poly V8 110 R134a 12V DCSCH006
DCP05079 DENSO BMW 7SEU17C Poly V6 110 R134a 12V DCSCH006
DCP05080 DENSO BMW 7SEU17C Poly V4 110 R134a 12V DCSCH006
DCP05081 DENSO BMW 7SBU17C Poly V8 110 R134a 12V DCSCH006
DCP05082 DENSO BMW 7SBU17C Poly V4 110 R134a 12V DCSCH006
DCP05083 DENSO BMW 7SBU17C Poly V6 110 R134a 12V DCSCH006
DCP05084 DENSO BMW 7SEU17C Poly V4 110 R134a 12V DCSCH006
DCP05086 SANDEN BMW MINI SD6V12 Poly V6 120 R134a 12V DCSCH006
DCP05087 CALSONIC BMW CSV613 Poly V5 110 R134a 12V DCSCH006
DCP05088 DENSO BMW 7SBU17C Poly V6 110 R134a 12V DCSCH006
DCP05089 DENSO BMW 7SEU17C Poly V8 110 R134a 12V DCSCH006
DCP05090 DENSO BMW 7SEU17C Poly V8 110 R134a 12V DCSCH006
DCP05091 DENSO BMW 6SEU14A Poly V6 110 R134a 12V DCSCH006
DCP05092 DENSO BMW 7SEU17C Poly V4 100 R134a 12V DCSCH006
DCP05093 DENSO BMW 7SBU17C Poly V6 100 R134a 12V DCSCH006
DCP05094 DENSO BMW 7SEU17C Poly V4 110 R134a 12V DCSCH006
DCP05095 DENSO BMW 6SBU14A Poly V6 110 R134a 12V DCSCH006
DCP05096 DENSO BMW 7SBU17A Poly V6 110 R134a 12V DCSCH006
DCP05097 DENSO BMW 7SEU17A Poly V6 110 R134a 12V DCSCH006
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C
P

DCP05098 DENSO BMW 6SEU14C Poly V6 110 R134a 12V DCSCH006
DCP05099 DENSO BMW 6SEU14A Poly V6 100 R134a 12V DCSCH006
DCP05101 DENSO BMW 7SBU16C Poly V6 110 R134a 12V DCSCH006
DCP05102 DENSO BMW 7SBU17C Poly V4 110 R134a 12V DCSCH006
DCP05104 DENSO BMW 6SBU14C Poly V6 110 R134a 12V DCSCH006
DCP05105 DENSO BMW 6SEU14A Poly V6 110 R134a 12V DCSCH006
DCP05106 DENSO BMW 6SBU14A Poly V6 110 R134a 12V DCSCH006
DCP05107 DENSO BMW 7SEU17C Poly V5 110 R134a 12V DCSCH006
DCP05108 DENSO BMW 6SBU14C Poly V7 110 R134a 12V DCSCH006
DCP05114 DENSO BMW 7SEU17A Poly V6 110 R134a 12V DCSCH006
DCP05115 DENSO BMW 7SBU17A Poly V6 110 R134a 12V DCSCH006
DCP06001 DENSO CHRYSLER - DODGE 10PA17C A-Type 143 R134a 12V DCSCH006
DCP06003 DENSO CHRYSLER - DODGE 10PA17C Poly V6 135 R134a 12V DCSCH006
DCP06005 DENSO CHRYSLER - DODGE 10PA17J Poly V6 125 R134a 12V DCSCH006
DCP06006 DENSO CHRYSLER - DODGE 10PA17J Poly V6 125 R134a 12V DCSCH006
DCP06007 DENSO CHRYSLER - DODGE 10PA17C A-Type 145 R134a 12V DCSCH006
DCP06009 DENSO CHRYSLER 10PA17C A-Type 143 R134a 12V DCSCH006
DCP06010 DENSO CHRYSLER 10S15M Poly V6 120 R134a 12V DCSCH006
DCP06011 SANDEN CHRYSLER SD7H15 - 120 R134a 12V DCSCH007
DCP06012 DENSO CHRYSLER 10S17C Poly V6 120 R134a 12V DCSCH006
DCP06016 DENSO CHRYSLER 10S20C Poly V6 120 R134a 12V DCSCH006
DCP06017 DENSO CHRYSLER 10S20H Poly V6 130 R134a 12V DCSCH006
DCP06018 DENSO CHRYSLER 10S17C Poly V6 120 R134a 12V DCSCH006
DCP06020 DENSO CHRYSLER - JEEP 10S17C Poly V7 120 R134a 12V DCSCH006
DCP06021 DENSO CHRYSLER - JEEP 10S17C Poly V6 120 R134a 12V DCSCH006
DCP06022 DENSO DODGE - JEEP 5SE12C Poly V6 100 R134a - DCSCH006
DCP06025 DENSO JEEP 10S17C Poly V6 120 R134a 12V DCSCH006
DCP06026 DENSO CHRYSLER 10S17E Poly V7 130 R134a 12V DCSCH006
DCP06027 DENSO CHRYSLER 10S17C Poly V6 125 R134a 12V DCSCH006
DCP06029 DENSO CHRYSLER - DODGE 10SR17C Poly V6 120 R134a 12V DCSCH006
DCP07001 SANDEN CITROËN - PEUGEOT SD6V12 Poly V6 119 R134a 12V DCSCH006
DCP07003 SANDEN CITROËN - PEUGEOT SD7V16 Poly V6 119 R134a 12V DCSCH006
DCP07004 SANDEN CITROËN - PEUGEOT SD6V12 Poly V6 119 R134a 12V DCSCH006
DCP07005 SANDEN CITROËN - PEUGEOT SD7V12 Poly V5 119 R134a 12V DCSCH006
DCP07010 DENSO CITROËN 6SEL16C Poly V6 118,6 R134a 12V DCSCH006
DCP07012 SANDEN CITROËN - PEUGEOT SD7H15 Poly V6 120 R134a 12V DCSCH007
DCP07014 VISTEON CITROËN - PEUGEOT - FIAT - FORD SC Poly V6 136 R134a 12V DCSCH006
DCP07015 SANDEN CITROËN - PEUGEOT - FIAT - FORD SD7V16 Poly V6 120 R134a 12V DCSCH006
DCP07050 SANDEN CITROËN - PEUGEOT - FIAT - LANCIA SD7V16 Poly V6 119 R134a 12V DCSCH006
DCP07053 SANDEN CITROËN - PEUGEOT SD6V12 Poly V6 119 R134a 12V DCSCH006
DCP07054 SANDEN CITROËN - PEUGEOT - FIAT - LANCIA SD6V12 Poly V6 119 R134a 12V DCSCH006
DCP07056 SANDEN CITROËN - PEUGEOT SD7V16 Poly V6 119 R134a 12V DCSCH006
DCP07060 SANDEN CITROËN - PEUGEOT SD6C12 Poly V6 119 R134a 12V DCSCH006
DCP07062 SANDEN CITROËN - PEUGEOT SD7C16 Poly V6 119 R134a 12V DCSCH006
DCP07067 SANDEN CITROËN - PEUGEOT SD7C16 Poly V6 119 R134a 12V DCSCH006
DCP07075 SANDEN CITROËN - PEUGEOT SD6C12 Poly V6 123 R134a 12V DCSCH006
DCP07076 SANDEN CITROËN - PEUGEOT SD7C16 Poly V6 120 R134a 12V DCSCH006
DCP07078 SANDEN CITROËN - PEUGEOT SD7C16 Poly V6 120 R134a 12V DCSCH006
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DCP07079 SANDEN CITROËN - PEUGEOT SD7C16 Poly V6 120 R134a 12V DCSCH006
DCP07080 SANDEN CITROËN - PEUGEOT SD7C16 Poly V6 120 R134a 12V DCSCH006
DCP07082 SANDEN CITROËN - PEUGEOT SD7C16 Poly V6 120 R134a 12V DCSCH006
DCP07084 SANDEN CITROËN - PEUGEOT SD7C16 Poly V6 120 R134a 12V DCSCH006
DCP08001 DELPHI DAEWOO V5 A-1 132 R134a 12V DCSCH008
DCP08002 DELPHI DAEWOO V5 Poly V6 127 R134a 12V DCSCH008
DCP08003 DELPHI DAEWOO SP10 Poly V4 128 R134a 12V DCSCH008
DCP08010 DELPHI DAEWOO SP10 Poly V4 110 R134a 12V DCSCH006
DCP08011 DELPHI CHEVROLET - DAEWOO SP10 Poly V4 111 R134a 12V DCSCH006
DCP09001 DENSO ALFA ROMEO - FIAT SCS08C Poly V6 115 R134a 12V DCSCH006
DCP09002 DENSO FIAT 5SL12C-T Poly V4 115 R134a 12V DCSCH006
DCP09005 DENSO FIAT - LANCIA SC08C Poly V5 115 R134a 12V DCSCH006
DCP09006 DENSO FIAT - LANCIA TV12SC Poly V4 120 R134a 12V DCSCH007
DCP09007 DENSO FIAT - LANCIA SC08C Poly V 4+4 115 - 125 R134a 12V DCSCH006
DCP09008 DENSO ALFA ROMEO - FIAT 5SL12C Poly V6 130 R134a 12V DCSCH006
DCP09009 DENSO ALFA ROMEO - FIAT - LANCIA TV12SC Poly V6 130 R134a 12V DCSCH007
DCP09010 DENSO FIAT - LANCIA TV12EC Poly V 4+4 130 - 120 R134a 12V DCSCH007
DCP09011 DENSO FIAT - LANCIA TV12SC Poly V6 120 R134a 12V DCSCH007
DCP09012 DENSO FIAT TV14EC Poly V4 120 R134a 12V DCSCH007
DCP09014 DENSO FIAT TV14EC Poly V4 120 R134a 12V DCSCH007
DCP09015 DENSO FIAT TV14EC Poly V4 120 R134a 12V DCSCH007
DCP09016 DENSO ALFA ROMEO - FIAT - OPEL 5SL12C Poly V5 110 R134a 12V DCSCH006
DCP09017 DENSO FIAT - LANCIA - SUZUKI 5SL12C Poly V6 110 R134a 12V DCSCH006
DCP09020 DENSO ALFA ROMEO - FIAT - LANCIA 5SL12C Poly V5 110 R134a 12V DCSCH006
DCP09021 SANDEN FIAT - OPEL - SAAB SD7V16 Poly V6 120 R134a 12V DCSCH006
DCP09022 SANDEN FIAT PXV16 Poly V 5+6 120 R134a 12V DCSCH006
DCP09024 SANDEN ALFA ROMEO - FIAT - OPEL PXV16 Poly V5 110 R134a 12V DCSCH006
DCP09026 DELPHI FIAT SP10 A-2 121 R134a 12V DCSCH006
DCP09031 DENSO FIAT 5SL12C-J Poly V6 130 R134a 12V DCSCH006
DCP09034 DENSO ALFA ROMEO - FIAT 5SEL12 Poly V5 110 R134a 12V DCSCH006
DCP09049 SANDEN FIAT SD7H15 Poly V5 140 R134a 12V DCSCH007
DCP09050 DELPHI FIAT - LANCIA V5 A-1 138 R134a 12V DCSCH008
DCP09052 SANDEN FIAT SD7V16 Poly V4 115 R134a 12V DCSCH006
DCP09053 DELPHI FIAT CVC Poly V5 110 R134a 12V DCSCH006
DCP09054 DELPHI FIAT CVC Poly V6 110 R134a 12V DCSCH006
DCP09055 SANDEN ALFA ROMEO - FIAT - LANCIA SD6V12 Poly V6 110 R134a 12V DCSCH006
DCP09060 DENSO FIAT - FORD - LANCIA SCSA06C Poly V5 100 R134a; R1234yf 12V DCSCH030
DCP09061 DENSO FIAT - FORD - LANCIA SCSB06C Poly V4 100 R134a; R1234yf 12V DCSCH030
DCP09062 DENSO ALFA ROMEO - FIAT 5SL12 Poly V5 110 R134a; R1234yf 12V DCSCH030
DCP09063 DENSO ALFA ROMEO - FIAT 5SL12 Poly V5 110 R134a; R1234yf 12V DCSCH030
DCP09064 DENSO ALFA ROMEO - FIAT 5SL12 Poly V5 110 R134a; R1234yf 12V DCSCH030
DCP09K22 DENSO ALFA ROMEO - FIAT - OPEL 5SL12C Poly V6 110 R134a 12V DCSCH006
DCP10001 SANDEN FORD TRV090 Poly V5 95 R134a 12V DCSCH006
DCP10004 VISTEON FORD FS10 Poly V6 127 R134a 12V DCSCH006
DCP10010 VISTEON FORD FS10 Poly V5 127 R134a 12V DCSCH006
DCP10012 VISTEON FORD FS10 Poly V7 129 R134a 12V DCSCH006
DCP10013 VISTEON FORD FS10 Poly V6 129 R134a 12V DCSCH006
DCP10017 VISTEON FORD - VOLVO SCROLL Poly V6 126 R134a 12V DCSCH006
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DCP10018 VISTEON FORD SCROLL Poly V6 126 R134a 12V DCSCH006
DCP10019 VISTEON FORD - VOLVO SCROLL Poly V5 114 R134a 12V DCSCH006
DCP10020 VISTEON FORD SCROLL Poly V5 113 R134a 12V DCSCH006
DCP10022 VISTEON FORD SCROLL Poly V6 110 R134a 12V DCSCH006
DCP10023 VISTEON FORD FS10 Poly V6 120 R134a 12V DCSCH006
DCP10025 VISTEON FORD - MAZDA SCROLL Poly V6 97 R134a 12V DCSCH006
DCP10026 SANDEN FORD TRV090 Poly V4 109 R134a 12V DCSCH006
DCP10027 SANDEN FORD SD6V12 Poly V6 120 R134a 12V DCSCH006
DCP10030 SANDEN FORD - VOLVO SD7V16 Poly V6 120 R134a 12V DCSCH006
DCP10032 VISTEON FORD VS16 Poly V6 115 R134a 12V DCSCH006
DCP10033 SANDEN FORD SD7V16 Poly V7 110 R134a 12V DCSCH006
DCP10034 VISTEON FORD SCROLL Poly V6 97 R134a 12V DCSCH006
DCP10100 VISTEON FORD SCROLL Poly V7 130 R134a 12V DCSCH006
DCP10101 VISTEON FORD SCROLL Poly V6 97 R134a 12V DCSCH006
DCP11001 DENSO JAGUAR - LAND ROVER 10PA17C Poly V4 120 R134a 12V DCSCH006
DCP11002 DENSO JAGUAR 10PA17C Poly V7 120 R134a 12V DCSCH006
DCP11003 DENSO JAGUAR 10PA17C Poly V7 120 R134a 12V DCSCH006
DCP11005 VISTEON JAGUAR SCROLL Poly V6 97 R134a 12V DCSCH006
DCP11007 DENSO JAGUAR 10PA17C Poly V6 120 R134a 12V DCSCH006
DCP11008 DENSO ASTON MARTIN 5SA12C Poly V6 115 R134a 12V DCSCH006
DCP11010 DENSO JAGUAR 7SEU16C Poly V6 120 R134a 12V DCSCH006
DCP11011 DENSO JAGUAR 7SEU16C Poly V6 110 R134a 12V DCSCH006
DCP11012 DENSO JAGUAR 7SEU17C Poly V6 120 R134a 12V DCSCH006
DCP11045 DENSO JAGUAR 7SEU16C Poly V6 110 R134a 12V DCSCH006
DCP12001 DENSO IVECO SC08C Poly V4 110 R134a 12V DCSCH006
DCP12003 DENSO IVECO 10PA17C Poly V4 110 R134a 12V DCSCH006
DCP12004 DENSO IVECO 10PA17C Poly V4 120 R134a 12V DCSCH006
DCP12008 DENSO IVECO 10PA17C Poly V4 120 R134a 24V DCSCH006
DCP12009 DENSO IVECO 10PA17C Poly V4 110 R134a 24V DCSCH006
DCP12012 DENSO IVECO 10S17C Poly V4 110 R134a 12V DCSCH006
DCP12014 SANDEN IVECO SD7H15 A-Type 136 R134a 24V DCSCH007
DCP13001 DENSO LANCIA 6CA17A Poly V6 130 R134a 12V DCSCH006
DCP13005 DENSO FIAT - LANCIA 5SL12C Poly V6 110 R134a 12V DCSCH006
DCP13010 DENSO FIAT - LANCIA 5SL12C Poly V6 110 R134a 12V DCSCH006
DCP13011 DELPHI ALFA ROMEO - LANCIA CVC Poly V5 110 R134a 12V DCSCH006
DCP13012 DELPHI ALFA ROMEO - LANCIA CVC Poly V6 130 R134a 12V DCSCH006
DCP14001 DENSO LAND ROVER 10PA17C Poly V7 134,8 R134a 12V DCSCH006
DCP14002 DENSO LAND ROVER 10PA17C Poly V4 110 R134a 12V DCSCH006
DCP14003 DENSO LAND ROVER 10PA17C Poly V6 120 R134a 12V DCSCH006
DCP14004 DENSO LAND ROVER 10PA17C Poly V5 126,4 R134a 12V DCSCH006
DCP14005 DENSO LAND ROVER 10PA17C Poly V6 120 R134a 12V DCSCH006
DCP14006 DENSO LAND ROVER 10PA17C Poly V7 120 R134a 12V DCSCH006
DCP14007 DENSO LAND ROVER 10S17C Poly V6 120 R134a 12V DCSCH006
DCP14008 DENSO LAND ROVER 10S17C Poly V5 120 R134a 12V DCSCH006
DCP14011 SANDEN LAND ROVER SD7H15 Poly V4 112 R134a 12V DCSCH007
DCP14012 DENSO LAND ROVER 7SEU17C Poly V6 100 R134a 12V DCSCH006
DCP14013 DENSO LAND ROVER 7SEU17C Poly V6 110 R134a 12V DCSCH006
DCP14014 DENSO LAND ROVER 7SEU17C Poly V8 110 R134a 12V DCSCH006
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DCP14017 SANDEN LAND ROVER PXV16 Poly V6 110 R134a 12V DCSCH006
DCP14018 DENSO LAND ROVER 7SBU16C Poly V6 120 R134a 12V DCSCH006
DCP14019 DENSO LAND ROVER 7SEU17C Poly V8 110 R134a 12V DCSCH006
DCP14020 DENSO LAND ROVER 7SEU17C Poly V6 110 R134a 12V DCSCH006
DCP14021 SANDEN LAND ROVER PXC16 Poly V6 110 R134a 12V DCSCH006
DCP14022 SANDEN LAND ROVER PXV16 Poly V8 110 R134a 12V DCSCH006
DCP15001 DENSO CHEVROLET - DAEWOO - GMC 10S17F Poly V6 110 R134a 12V DCSCH006
DCP15002 DELPHI CHEVROLET - DAEWOO V5 Poly V6 120 R134a 12V DCSCH008
DCP15003 DELPHI CHEVROLET - DAEWOO V5 Poly V5 120 R134a 12V DCSCH008
DCP15005 ZEXEL CHEVROLET DKS17 Poly V6 123 R134a 12V DCSCH006
DCP17001 DENSO MERCEDES 10P15C Poly V6 120 R134a 12V DCSCH006
DCP17002 DENSO MERCEDES 10P15C A-Type 122 R134a 12V DCSCH006
DCP17003 DENSO MERCEDES 10P17C A-Type 128 R134a 12V DCSCH006
DCP17005 DENSO MERCEDES 10PA20C Poly V6 120 R134a 12V DCSCH006
DCP17006 DENSO MERCEDES 10PA20C Poly V8 120 R134a 12V DCSCH006
DCP17007 DENSO MERCEDES 10PA20C Poly V8 120 R134a 12V DCSCH006
DCP17008 DENSO MERCEDES 10PA20C Poly V6 130 R134a 12V DCSCH006
DCP17010 DENSO MERCEDES 10PA17C Poly V6 120 R134a 12V DCSCH006
DCP17011 DENSO MERCEDES 10PA17C Poly V6 120 R134a 12V DCSCH006
DCP17012 DENSO MERCEDES 10PA15C Poly V6 125,8 R134a 12V DCSCH006
DCP17013 DENSO MERCEDES 10PA15C Poly V6 134,8 R134a 12V DCSCH006
DCP17014 DENSO MERCEDES 6CA17C Poly V6 120 R134a 12V DCSCH006
DCP17015 DENSO MERCEDES 10PA20C Poly V6 120 R134a 12V DCSCH006
DCP17017 DENSO MERCEDES 10PA20C Poly V6 125,7 R134a 12V DCSCH006
DCP17019 DENSO MERCEDES 10PA17C Poly V6 120 R134a 12V DCSCH006
DCP17020 DENSO MERCEDES 10PA17C Poly V6 120 R134a 12V DCSCH006
DCP17021 DENSO MERCEDES TRUCK 10P15C A-Type 136,7 R134a 24V DCSCH006
DCP17023 DENSO MERCEDES 7SBU16C Poly V6 120 R134a 12V DCSCH006
DCP17024 DENSO MERCEDES 7SBU16C Poly V6 120 R134a 12V DCSCH006
DCP17025 DENSO MERCEDES 6SEU12C Poly V5 110 R134a 12V DCSCH006
DCP17026 DENSO MERCEDES 7SEU17C Poly V6 110 R134a 12V DCSCH006
DCP17031 DENSO MERCEDES TRUCK 10PA15C Poly V8 130 R134a 12V DCSCH006
DCP17033 DENSO MERCEDES TRUCK 10PA15C A-Type 128 R134a 24V DCSCH006
DCP17034 DENSO MERCEDES TRUCK 10PA15C Poly V9 130 R134a 24V DCSCH006
DCP17035 DENSO MERCEDES TRUCK 7SBU16C Poly V11 134 R134a 24V DCSCH006
DCP17036 DENSO MERCEDES TRUCK 7SBU16C Poly V9 126 R134a 24V DCSCH006
DCP17037 DENSO MERCEDES TRUCK - CLAAS 7SBU16C Poly V9 130 R134a 12V DCSCH006
DCP17038 DENSO MERCEDES 7SEU17C Poly V7 120 R134a 12V DCSCH006
DCP17039 DENSO MERCEDES 7SEU17C Poly V6 100 R134a 12V DCSCH006
DCP17040 DENSO MERCEDES 7SEU17C Poly V6 110 R134a 12V DCSCH006
DCP17041 DENSO MERCEDES 7SEU17C Poly V7 103 R134a 12V DCSCH006
DCP17043 DENSO MERCEDES 7SEU17C Poly V6 100 R134a 12V DCSCH006
DCP17044 DENSO MERCEDES 7SEU17C Poly V7 100 R134a 12V DCSCH006
DCP17045 DENSO MERCEDES 7SEU17C Poly V6 100 R134a 12V DCSCH006
DCP17046 DENSO MERCEDES 6SEU14C Poly V6 110 R134a 12V DCSCH006
DCP17050 DENSO MERCEDES 6SEU14C Poly V5 110 R134a 12V DCSCH006
DCP17051 DENSO MERCEDES 6SEU14C Poly V7 120 R134a 12V DCSCH006
DCP17053 DENSO MERCEDES 7SEU17C Poly V6 110 R134a 12V DCSCH006
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DCP17054 DENSO MCC - SMART . MITSUBISHI 5SE09C Poly V5 100 R134a 12V DCSCH006
DCP17055 DENSO MERCEDES 7SEU17C Poly V6 100 R134a 12V DCSCH006
DCP17056 DENSO MCC - SMART 5SE09C Poly V4 100 R134a 12V DCSCH006
DCP17058 DENSO MERCEDES 7SEU17C Poly V6 110 R134a 12V DCSCH006
DCP17059 DENSO MERCEDES 7SEU17C Poly V6 100 R134a 12V DCSCH006
DCP17060 DENSO MERCEDES 7SEU17C Poly V6 100 R134a 12V DCSCH006
DCP17062 DENSO MERCEDES 7SEU17C Poly V8 100 R134a 12V DCSCH006
DCP17063 DENSO MERCEDES 7SEU17C Poly V8 100 R134a 12V DCSCH006
DCP17064 DENSO MERCEDES 7SEU17C Poly V6 110 R134a 12V DCSCH006
DCP17065 DENSO MERCEDES 7SEU17C Poly V6 110 R134a 12V DCSCH006
DCP17067 DENSO MERCEDES 6SEU16C Poly V7 100 R134a 12V DCSCH006
DCP17068 DENSO MERCEDES 6SEU16C Poly V6 110 R134a 12V DCSCH006
DCP17070 DENSO MERCEDES 6SEU16C Poly V5 110 R134a 12V DCSCH006
DCP17071 DENSO MERCEDES 6SEU16C Poly V5 100 R134a 12V DCSCH006
DCP17072 DENSO MERCEDES 7SEU17C Poly V6 110 R134a 12V DCSCH006
DCP17073 DENSO MERCEDES - VOLKSWAGEN 7SEU17C Poly V6 110 R134a 12V DCSCH006
DCP17075 DENSO MERCEDES 7SEU17C Poly V6 110 R134a 12V DCSCH006
DCP17076 DENSO MERCEDES 7SEU17C Poly V6 100 R134a 12V DCSCH006
DCP17080 DENSO MERCEDES 7SBU16C Poly V8 110 R134a 12V DCSCH006
DCP17084 DENSO MERCEDES TRUCK 10PA15C Poly V8 130 R134a 24V DCSCH006
DCP17085 DENSO MERCEDES 7SEU17C Poly V6 103 R134a 12V DCSCH006
DCP17086 DENSO MERCEDES 6SEU16C Poly V7 100 R134a 12V DCSCH006
DCP17087 DENSO MERCEDES 6SEU16C Poly V6 110 R134a 12V DCSCH006
DCP17092 DENSO MERCEDES TRUCK - CLAAS 10PA15C Poly V11 130 R134a 24V DCSCH006
DCP17095 DENSO MERCEDES TRUCK 10PA15C A-Type 143 R134a 12V DCSCH006
DCP17100 DENSO MERCEDES 6SEU16C Poly V6 110 R134a 12V DCSCH006
DCP17101 DENSO MERCEDES 6SEU16C Poly V7 120 R134a 12V DCSCH006
DCP17102 DENSO MERCEDES 7SEU17C Poly V7 100 R134a 12V DCSCH006
DCP17103 DENSO MERCEDES 6SEU16C Poly V7 120 R134a 12V DCSCH006
DCP17104 DENSO MERCEDES 6SEU16C Poly V7 100 R134a 12V DCSCH006
DCP17105 DENSO MERCEDES 6SEU16C Poly V6 110 R134a 12V DCSCH006
DCP17106 DENSO MERCEDES 6SEU16C Poly V6 110 R134a 12V DCSCH006
DCP17107 DENSO MERCEDES 6SEU16C Poly V6 110 R134a 12V DCSCH006
DCP17109 DENSO MERCEDES 7SEU17C Poly V6 110 R134a 12V DCSCH006
DCP17110 DENSO MERCEDES 6SEU16C Poly V6 110 R134a 12V DCSCH006
DCP17111 DENSO MERCEDES 7SEU17C Poly V6 110 R134a 12V DCSCH006
DCP17112 DENSO MERCEDES 6SEU16C Poly V6 110 R134a 12V DCSCH006
DCP17113 DENSO MERCEDES TRUCK 7SBU16C Poly V9 130 R134a 24V DCSCH006
DCP17114 DENSO MERCEDES 10S17C Poly V6 120 R134a 12V DCSCH006
DCP17115 DENSO MERCEDES 6SEU16C Poly V7 120 R134a 12V DCSCH006
DCP17119 DENSO MERCEDES 7SEU17C Poly V6 110 R134a 12V DCSCH006
DCP17120 DENSO MERCEDES 6SEU16C Poly V6 110 R134a 12V DCSCH006
DCP17121 DENSO MERCEDES 10S17C Poly V5 130 R134a 12V DCSCH006
DCP17122 DENSO MERCEDES 10S17C Poly V6 120 R134a 12V DCSCH006
DCP17125 DENSO MERCEDES TRUCK 7SBU16C Poly V9 130 R134a 12V DCSCH006
DCP17126 DENSO MERCEDES 7SEU17C Poly V6 110 R134a 12V DCSCH006
DCP17127 DENSO MERCEDES 7SEU17C Poly V6 115 R134a 12V DCSCH006
DCP17128 DENSO MERCEDES 6SEU16C Poly V7 100 R134a 12V DCSCH006
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DCP17129 DENSO MERCEDES 7SEU17C Poly V6 110 R134a 12V DCSCH006
DCP17130 DENSO MERCEDES 7SEU17C Poly V6 110 R134a 12V DCSCH006
DCP17131 DENSO MERCEDES 7SEU17C Poly V7 100 R134a 12V DCSCH006
DCP17132 DENSO MERCEDES 7SEU17C Poly V6 110 R134a 12V DCSCH006
DCP17133 DENSO MERCEDES 7SEU17C Poly V6 110 R134a 12V DCSCH006
DCP17135 DENSO MERCEDES 7SEU17C Poly V6 110 R134a 12V DCSCH006
DCP17138 DENSO MERCEDES 7SEU17C Poly V7 100 R134a 12V DCSCH006
DCP17139 DENSO MERCEDES 7SEU17C Poly V6 110 R134a 12V DCSCH006
DCP17140 DENSO MERCEDES 6SBU16C Poly V6 110 R134a 12V DCSCH006
DCP17142 DENSO MERCEDES 7SEU17C Poly V6 110 R134a 12V DCSCH006
DCP17143 DENSO MERCEDES 7SEU17C Poly V8 100 R134a 12V DCSCH006
DCP17144 DENSO MERCEDES 7SEU16C Poly V7 110 R134a 12V DCSCH006
DCP17145 DENSO MERCEDES TRUCK 7SEU17C Poly V7 100 R134a - DCSCH006
DCP17146 DENSO MERCEDES 7SEU17C Poly V8 100 R134a 12V DCSCH006
DCP17147 DENSO MERCEDES 10PA20C Poly V6 120 R134a 12V DCSCH006
DCP17148 DENSO MERCEDES 6SBU16C Poly V6 110 R134a 12V DCSCH006
DCP17150 DENSO MERCEDES 10S17C A-Type 130 R134a 12V DCSCH006
DCP17151 DENSO MERCEDES 7SBU17C Poly V6 110 R134a 12V DCSCH006
DCP17152 DENSO MERCEDES 7SEU17C Poly V7 120 R134a 12V DCSCH006
DCP17153 DENSO MERCEDES 7SEU16C Poly V8 110 R134a 12V DCSCH006
DCP17154 DENSO MERCEDES 6SBU16C Poly V6 110 R134a 12V DCSCH006
DCP17155 DENSO MERCEDES 6SBU16C Poly V6 110 R134a 12V DCSCH006
DCP17156 DENSO MERCEDES 6SEU16C Poly V6 110 R134a 12V DCSCH006
DCP17157 DENSO MERCEDES 6SBU16C Poly V6 110 R134a 12V DCSCH006
DCP17158 DENSO MERCEDES 6SEU16C Poly V5 115 R134a 12V DCSCH006
DCP17159 DENSO MERCEDES 6SEU16C Poly V6 115 R134a 12V DCSCH006
DCP17160 DENSO MERCEDES 7SEU17C Poly V6 100 R134a 12V DCSCH006
DCP17161 DENSO MERCEDES 6SEU16C Poly V6 110 R134a 12V DCSCH006
DCP17162 DENSO MERCEDES 6SEU16C Poly V6 110 R134a 12V DCSCH006
DCP17163 DENSO MERCEDES 6SEU16C Poly V7 110 R134a 12V DCSCH006
DCP17164 DENSO MERCEDES 6SEU16C Poly V5 115 R134a 12V DCSCH006
DCP17165 DENSO MERCEDES 6SBU16C Poly V6 110 R134a 12V DCSCH006
DCP17166 DENSO MERCEDES 6SEU16C Poly V6 115 R134a 12V DCSCH006
DCP17167 DENSO MERCEDES 6SEU16C Poly V5 115 R134a 12V DCSCH006
DCP17168 DENSO MERCEDES 6SBU16C Poly V5 115 R134a 12V DCSCH006
DCP17169 DENSO MERCEDES 6SBU16C Poly V6 115 R134a 12V DCSCH006
DCP17171 DENSO MERCEDES 6SEL14C Poly V7 115 R134a 12V DCSCH006
DCP17172 DENSO MERCEDES 7SAS17C Poly V6 110 R134a 12V DCSCH006
DCP17173 DENSO MERCEDES 7SEU17C Poly V7 100 R134a 12V DCSCH006
DCP17174 DENSO MERCEDES 7SEU17C Poly V6 100 R134a 12V DCSCH006
DCP17175 DENSO MERCEDES 7SES17C Poly V4 110 R134a 12V DCSCH006
DCP17176 DENSO MERCEDES 6SBU16C Poly V6 115 R134a 12V DCSCH006
DCP17177 DENSO MERCEDES 6SBU16C Poly V6 115 R134a 12V DCSCH006
DCP17178 DENSO MERCEDES 6SBU16C Poly V7 110 R134a 12V DCSCH006
DCP17179 DENSO MERCEDES 6SBU16C Poly V6 110 R134a 12V DCSCH006
DCP17180 DENSO MERCEDES 7SEU16C Poly V7 120 R134a 12V DCSCH006
DCP17181 DENSO MERCEDES 6SBU16C Poly V7 110 R134a 12V DCSCH006
DCP17182 DENSO MERCEDES 6SEU16C Poly V7 110 R134a 12V DCSCH006
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DCP17185 DENSO MERCEDES TRUCK 10S15C Poly V8 130 R134a 24V DCSCH006
DCP17186 DENSO MERCEDES TRUCK 10S15C Poly V8 140 R134a 24V DCSCH006
DCP17501 DENSO MERCEDES 10PA15C Poly V8 130 R134a 12V DCSCH006
DCP17505 DENSO MERCEDES 10PA15C Poly V9 130 R134a 12V DCSCH006
DCP17508 DENSO MERCEDES TRUCK 7SBU16C Poly V9 130 R134a 12V DCSCH006
DCP17B35 DENSO MERCEDES TRUCK 7SBU16C Body - R134a - DCSCH006
DCP17C33 DENSO MERCEDES TRUCK - A-Type 130 - 24V -
DCP17C36 DENSO MERCEDES TRUCK - Poly V9 130 - 24V -
DCP17C99 DENSO MERCEDES TRUCK - Poly V9 130 - 12V -
DCP20001 DENSO OPEL - VAUXHALL 6CA17C Poly V4 120 R134a 12V DCSCH006
DCP20003 DENSO OPEL - VAUXHALL 7SBU16C Poly V6 120 R134a 12V DCSCH006
DCP20004 DENSO OPEL - VAUXHALL 7SBU16C Poly V5 110,2 R134a 12V DCSCH006
DCP20005 DENSO OPEL - VAUXHALL 7SBU16C Poly V6 110 R134a 12V DCSCH006
DCP20006 DENSO OPEL - VAUXHALL 7SBU16C Poly V4 120 R134a 12V DCSCH006
DCP20007 DELPHI OPEL - VAUXHALL V5 Poly V6 125 R134a 12V DCSCH008
DCP20009 DELPHI OPEL - VAUXHALL V5 Poly V6 125 R134a 12V DCSCH008
DCP20010 DELPHI OPEL - VAUXHALL V5 Poly V6 126 R12 12V DCSCH008
DCP20011 DELPHI OPEL - VAUXHALL CVC Poly V5 105 R134a 12V DCSCH006
DCP20013 DELPHI OPEL - VAUXHALL CVC Poly V5 110 R134a 12V DCSCH006
DCP20014 DELPHI OPEL - VAUXHALL CVC Poly V5 110 R134a 12V DCSCH006
DCP20015 DELPHI OPEL - VAUXHALL CVC Poly V5 105 R134a 12V DCSCH006
DCP20018 DELPHI OPEL - VAUXHALL 6CVC Poly V6 105 R134a 12V DCSCH006
DCP20019 DELPHI OPEL - VAUXHALL 6CVC Poly V5 105 R134a 12V DCSCH006
DCP20021 DENSO OPEL - VAUXHALL 5SL12C Poly V5 110 R134a 12V DCSCH006
DCP20022 DENSO FIAT - OPEL - VAUXHALL 5SL12C Poly V6 110 R134a 12V DCSCH006
DCP20023 DENSO OPEL - VAUXHALL 5SL12C Poly V5 110 R134a 12V DCSCH006
DCP20027 DELPHI OPEL V5 A-2 146 R134a 12V DCSCH008
DCP20030 DENSO OPEL 7SBU16C Poly V5 110 R134a 12V DCSCH006
DCP20034 DELPHI OPEL V5 Poly V6 124 R134a 12V DCSCH008
DCP20035 SANDEN OPEL PXV16 Poly V5 100 R134a 12V DCSCH006
DCP20044 DELPHI OPEL CVC Poly V5 105 R134a 12V DCSCH006
DCP20045 DELPHI OPEL CVC Poly V6 105 R134a 12V DCSCH006
DCP20046 DELPHI OPEL CVC Poly V5 105 R134a 12V DCSCH006
DCP20047 DELPHI OPEL CVC Poly V5 105 R134a 12V DCSCH006
DCP20049 DELPHI OPEL - VAUXHALL CVC Poly V6 120 R134a 12V DCSCH006
DCP20050 DELPHI OPEL - VAUXHALL CVC Poly V6 120 R134a 12V DCSCH006
DCP20051 DELPHI CHEVROLET - OPEL - VAUXHALL SP17 Poly V6 112 R134a 12V DCSCH006
DCP20052 DELPHI CHEVROLET - OPEL - VAUXHALL CVC Poly V6 120 R134a 12V DCSCH006
DCP20053 DELPHI OPEL - VAUXHALL CVC Poly V6 110 R134a 12V DCSCH006
DCP20054 DELPHI OPEL - VAUXHALL CVC Poly V6 110 R134a 12V DCSCH006
DCP20055 DELPHI OPEL - VAUXHALL CVC Poly V5 110 R134a 12V DCSCH006
DCP20056 DELPHI OPEL - VAUXHALL CVC Poly V6 110 R134a 12V DCSCH006
DCP20057 DELPHI CHEVROLET - OPEL CVC Poly V6 110 R134a 12V DCSCH006
DCP20060 ZEXEL CHEVROLET - OPEL DKS-17DS Poly V6 123 R134a 12V DCSCH006
DCP20100 SANDEN OPEL - VAUXHALL SD6V12 Poly V6 105 R134a 12V DCSCH006
DCP20101 SANDEN OPEL SD6V12 Poly V6 105 R134a 12V DCSCH006
DCP20102 SANDEN OPEL - VAUXHALL PXV16 Poly V5 120 R134a 12V DCSCH006
DCP20105 DELPHI OPEL CVC Poly V5 120 R134a 12V DCSCH006
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DCP20106 DELPHI OPEL CVC Poly V6 105 R134a 12V DCSCH006
DCP20107 DELPHI OPEL CVC Poly V6 120 R134a 12V DCSCH006
DCP20110 DELPHI OPEL CVC Poly V6 120 R134a 12V DCSCH006
DCP20111 DELPHI OPEL CVC Poly V6 110 R134a 12V DCSCH006
DCP20115 SANDEN OPEL - SAAB PXV16 Poly V6 120 R134a 12V DCSCH006
DCP20116 SANDEN OPEL SD6V12 Poly V5 125 R134a 12V DCSCH006
DCP21001 SANDEN CITROËN - PEUGEOT SD6V12 Poly V6 119 R134a 12V DCSCH006
DCP21002 SANDEN PEUGEOT SD6V12 Poly V4 112 R134a 12V DCSCH006
DCP21003 SANDEN PEUGEOT SD7V12 Poly V6 120 R134a 12V DCSCH006
DCP21005 SANDEN CITROËN - FIAT - PEUGEOT SD7H15 Poly V5 117 R134a 12V DCSCH007
DCP21006 SANDEN CITROËN - FIAT - LANCIA - PEUGEOT SD7V16 Poly V6 119 R134a 12V DCSCH006
DCP21007 DELPHI CITROËN - PEUGEOT V5 Poly V6 121 R134a 12V DCSCH008
DCP21012 DENSO CITROËN - PEUGEOT 5SEL12C Poly V6 119 R134a 12V DCSCH006
DCP21014 DENSO CITROËN - PEUGEOT 6SEL16C Poly V6 118,6 R134a 12V DCSCH006
DCP21015 DENSO PEUGEOT 5SEL09C Poly V6 108,6 R134a 12V DCSCH006
DCP21016 DENSO CITROËN - PEUGEOT 5SEL12C Poly V6 118,6 R134a; R1234yf 12V DCSCH030
DCP21017 DENSO CITROËN - PEUGEOT 5SEL12C Poly V6 118,6 R134a; R1234yf 12V DCSCH030
DCP21018 DENSO CITROËN - PEUGEOT 5SEL12C Poly V6 108,6 R134a 12V DCSCH006
DCP21021 DENSO CITROEN-PEUGEOT 5SEL12 Poly V6 118.6 R134a; R1234yf 12V DCSCH030
DCP21022 DENSO CITROËN - PEUGEOT 5SEL12 Poly V6 108,6 R134a; R1234yf 12V DCSCH030
DCP21051 SANDEN CITROËN - PEUGEOT - RENAULT SD7V16 Poly V6 120 R134a 12V DCSCH006
DCP21054 SANDEN CITROËN - PEUGEOT SD6V12 Poly V6 119 R134a 12V DCSCH006
DCP21055 SANDEN CITROËN - PEUGEOT SD7C16 Poly V6 119 R134a 12V DCSCH006
DCP21056 SANDEN CITROËN - PEUGEOT SD505 Poly V5 120 R134a 12V DCSCH009
DCP21057 SANDEN CITROËN - PEUGEOT SD7C16 Poly V6 119 R134a 12V DCSCH006
DCP21601 ZEXEL CITROEN - PEUGEOT - TOYOTA DKV06 Poly V6 124 R134a 12V DCSCH006
DCP21602 ZEXEL CITROEN - PEUGEOT - TOYOTA DKV06 Poly V6 114 R134a 12V DCSCH006
DCP23001 SANDEN RENAULT SD7H15 Poly V6 125 R134a 12V DCSCH007
DCP23002 DENSO RENAULT TRUCKS SC08C Poly V4 105 R134a 12V DCSCH006
DCP23003 SANDEN RENAULT - VOLVO SD7V16 Poly V5 134 R134a 12V DCSCH006
DCP23009 SANDEN RENAULT SD7H15 Poly V4 120 R134a 12V DCSCH007
DCP23014 DELPHI RENAULT 7CVC Poly V7 109 R134a 12V DCSCH006
DCP23015 DELPHI RENAULT 7CVC Poly V7 109 R134a 12V DCSCH006
DCP23017 DELPHI RENAULT 6CVC Poly V7 119 R134a 12V DCSCH006
DCP23019 DELPHI NISSAN - OPEL - RENAULT V5 Poly V6 119 R134a 12V DCSCH008
DCP23020 DELPHI RENAULT V5 Poly V6 124 R134a 12V DCSCH008
DCP23021 DELPHI RENAULT V5 Poly V6 119 R134a 12V DCSCH008
DCP23023 SANDEN RENAULT SD6V12 Poly V6 125 R134a 12V DCSCH006
DCP23024 SANDEN RENAULT SD7H15 Poly V6 119 R134a 12V DCSCH007
DCP23025 DENSO RENAULT 7SBU16C Poly V6 120 R134a 12V DCSCH006
DCP23027 DELPHI RENAULT V5 Poly V6 130 R134a 12V DCSCH008
DCP23028 SANDEN RENAULT SD7V16 Poly V4 120 R134a 12V DCSCH006
DCP23029 SANDEN RENAULT SD7V16 Poly V6 112 R134a 12V DCSCH006
DCP23030 DENSO RENAULT 6SEL14C Poly V6 125 R134a 12V DCSCH006
DCP23031 DENSO RENAULT 6SEL14C Poly V7 119 R134a 12V DCSCH006
DCP23032 DENSO RENAULT 6SEL14C Poly V7 115 R134a 12V DCSCH006
DCP23034 DENSO RENAULT 6SBU16C Poly V6 110 R134a 12V DCSCH006
DCP23035 DENSO RENAULT 6SBL14C Poly V6 125 R134a 12V DCSCH006
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DCP23039 SANDEN RENAULT SD7H15 Poly V6 120 R134a 12V DCSCH007
DCP23051 SANDEN RENAULT SD6V12 Poly V6 125 R134a 12V DCSCH006
DCP23052 SANDEN RENAULT SD6V12 Poly V4 112 R134a 12V DCSCH006
DCP23053 SANDEN RENAULT - NISSAN SD6V12 Poly V7 125 R134a 12V DCSCH006
DCP23054 SANDEN RENAULT - NISSAN SD6V12 Poly V6 125 R134a 12V DCSCH006
DCP23059 SANDEN RENAULT SD6V12 Poly V6 112 R134a 12V DCSCH006
DCP23063 DELPHI RENAULT CVC Poly V7 119 R134a 12V DCSCH006
DCP23064 DELPHI RENAULT V5 Poly V6 120 R134a 12V DCSCH008
DCP23065 DELPHI RENAULT CVC Poly V7 115 R134a 12V DCSCH006
DCP23066 DELPHI RENAULT 6CVC Poly V7 119 R134a 12V DCSCH006
DCP23067 DELPHI RENAULT - NISSAN CVC Poly V6 115 R134a 12V DCSCH006
DCP23068 DELPHI RENAULT - NISSAN CVC Poly V6 125 R134a 12V DCSCH006
DCP23070 ZEXEL RENAULT DCS17 Poly V6 125 R134a 12V DCSCH006
DCP23071 ZEXEL NISSAN - OPEL - RENAULT DCS17 Poly V7 119 R134a 12V DCSCH006
DCP23072 ZEXEL RENAULT DKS17 Poly V7 115 R134a 12V DCSCH006
DCP23073 ZEXEL RENAULT DCS17 Poly V6 115 R134a 12V DCSCH006
DCP23074 ZEXEL RENAULT DCS17 Poly V7 120 R134a 12V DCSCH006
DCP23075 ZEXEL RENAULT DCS17 Poly V7 120 R134a 12V DCSCH006
DCP23100 DELPHI OPEL - RENAULT V5 Poly V7 120 R134a 12V DCSCH008
DCP23102 SANDEN RENAULT TRUCKS SD7H15 Poly V5 120 R134a 24V DCSCH007
DCP23103 SANDEN RENAULT TRUCKS SD7H15 Poly V8 150 R134a 24V DCSCH007
DCP23530 DENSO RENAULT AGRICULTURE - CLAAS 10PA15C Poly V8 119,6 R134a 12V DCSCH006
DCP23531 DENSO RENAULT AGRICULTURE - CLAAS 10PA15C Poly V8 119,6 R134a 12V DCSCH006
DCP23535 DENSO RENAULT AGRICULTURE 10PA15C A-Type 130 R134a 12V DCSCH006
DCP23537 DENSO RENAULT AGRICULTURE - CLAAS 10PA15C Poly V8 119,6 R134a 12V DCSCH006
DCP23538 DENSO RENAULT AGRICULTURE - FENDT 10PA15C A-Type 130 R134a 12V DCSCH006
DCP24001 DENSO ROVER 6CA17A Poly V5 125 R134a 12V DCSCH006
DCP24002 DENSO ROVER 7SBU16C Poly V6 120 R134a 12V DCSCH006
DCP24003 DENSO ROVER 7SBU16C Poly V6 120 R134a 12V DCSCH006
DCP24004 DENSO LAND ROVER - ROVER 7SBU16C Poly V5 120 R134a 12V DCSCH006
DCP24005 DENSO LAND ROVER - ROVER 7SBU16C Poly V5 120 R134a 12V DCSCH006
DCP24050 SANDEN ROVER SD7V16 Poly V5 126 R134a 12V DCSCH006
DCP25001 DENSO SAAB 7SBU16C Poly V6 120 R134a 12V DCSCH006
DCP25010 SANDEN SAAB TRS105 Poly V6 100 R134a 12V DCSCH006
DCP27001 DENSO SEAT - SKODA - VOLKSWAGEN 6SEU12C Poly V6 110 R134a 12V DCSCH006
DCP27002 DENSO SEAT - SKODA - VOLKSWAGEN 6SEU12C Poly V6 110 R134a 12V DCSCH006
DCP28001 DENSO PORSCHE 10P15E Poly V6 124,8 R12 12V DCSCH009
DCP28003 DENSO PORSCHE 10PA15C A-Type 121,5 R12 12V DCSCH009
DCP28004 DENSO PORSCHE 10PA15C A-Type 126,9 R134a 12V DCSCH006
DCP28006 DENSO PORSCHE 10PA20C A-Type 133,2 R134a 12V DCSCH006
DCP28008 DENSO PORSCHE - VOLKSWAGEN 7SBU16C Poly V6 120 R134a 12V DCSCH006
DCP28010 DENSO PORSCHE 7SEU17C Poly V7 120 R134a 12V DCSCH006
DCP28012 DENSO PORSCHE 7SEU17C Poly V6 120 R134a 12V DCSCH006
DCP28014 DENSO PORSCHE 7SEU17C Poly V7 120 R134a 12V DCSCH006
DCP28016 DENSO PORSCHE 7SEU17C Poly V6 120 R134a 12V DCSCH006
DCP28017 DENSO PORSCHE 7SEU17C Poly V7 120 R134a 12V DCSCH006
DCP28018 DENSO PORSCHE 6SES14C Poly V6 120 R134a 12V DCSCH006
DCP32001 DENSO AUDI - VOLKSWAGEN 7SBU16C Poly V6 120 R134a 12V DCSCH006
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DCP32002 DENSO AUDI - SKODA - VOLKSWAGEN 7SEU16C Poly V6 110 R134a 12V DCSCH006
DCP32003 DENSO AUDI - SKODA - VOLKSWAGEN 7SEU16C Poly V6 110 R134a 12V DCSCH006
DCP32005 DENSO AUDI - SKODA - VOLKSWAGEN 6SEU14C Poly V6 110 R134a 12V DCSCH006
DCP32006 DENSO VOLKSWAGEN 7SEU17C Coupling - R134a 12V DCSCH006
DCP32009 SANDEN VOLKSWAGEN SD7H15 Poly V6 112 R134a 12V DCSCH007
DCP32010 SANDEN VOLKSWAGEN PXE16 Poly V6 110 R134a 12V DCSCH006
DCP32012 SANDEN FORD - SEAT - VOLKSWAGEN SD7V16 Poly V6 120 R134a 12V DCSCH006
DCP32013 SANDEN SEAT - VOLKSWAGEN SD7V16 Poly V6 120 R134a 12V DCSCH006
DCP32014 SANDEN AUDI - FORD - SEAT - SKODA - VW SD7V16 Poly V6 120 R134a 12V DCSCH006
DCP32017 SANDEN SEAT - VOLKSWAGEN SD6V12 Poly V6 100 R134a 12V DCSCH006
DCP32018 SANDEN AUDI - SEAT - SKODA - VW SD7V16 Poly V6 120 R134a 12V DCSCH006
DCP32020 DENSO SEAT - SKODA - VW 6SEU14C Poly V6 110 R134a 12V DCSCH006
DCP32021 DENSO VOLKSWAGEN 7SEU17C Poly V6 100 R134a 12V DCSCH006
DCP32022 DENSO AUDI - VOLKSWAGEN 7SEU17C Poly V6 110 R134a 12V DCSCH006
DCP32023 DENSO VOLKSWAGEN 7SEU16C Poly V7 120 R134a 12V DCSCH006
DCP32031 DENSO VOLKSWAGEN 7SEU17C Poly V7 110 R134a 12V DCSCH006
DCP32038 SANDEN VOLKSWAGEN SD7V16 Poly V6 128 R134a 12V DCSCH006
DCP32040 SANDEN VOLKSWAGEN SD7V16 Poly V7 120 R134a 12V DCSCH006
DCP32045 DENSO AUDI - SEAT - SKODA - VW 7SEU17C Poly V6 110 R134a 12V DCSCH006
DCP32050 DENSO VOLKSWAGEN 7SEU17C Poly V6 100 R134a 12V DCSCH006
DCP32051 DENSO VOLKSWAGEN 7SEU17C Poly V7 120 R134a 12V DCSCH006
DCP32052 DENSO PORSCHE - VOLKSWAGEN 7SEU16C Poly V7 110 R134a 12V DCSCH006
DCP32056 DENSO VOLKSWAGEN 6SEU14C Poly V6 110 R134a 12V DCSCH006
DCP32060 DENSO AUDI - SEAT - SKODA - VOLKSWAGEN 6SES14C Poly V6 110 R134a 12V DCSCH006
DCP32061 DENSO AUDI - VOLKSWAGEN 6SEU14C Poly V6 110 R134a 12V DCSCH006
DCP32062 DENSO AUDI - VOLKSWAGEN 6SEU14C Coupling - R134a 12V DCSCH006
DCP32063 DENSO AUDI - VOLKSWAGEN 7SEU17C Poly V6 100 R134a 12V DCSCH006
DCP32064 DENSO AUDI - VOLKSWAGEN 7SEU17C Poly V6 125 R134a 12V DCSCH006
DCP32065 DENSO AUDI - VOLKSWAGEN 6SES14C Poly V6 100 R134a 12V DCSCH006
DCP32066 DENSO AUDI - VOLKSWAGEN 6SEU14C Poly V6 100 R134a 12V DCSCH006
DCP32067 DENSO AUDI - VOLKSWAGEN 10S17C Poly V4 120 R134a 12V DCSCH006
DCP32068 DENSO AUDI - VOLKSWAGEN 7SEU17C Poly V6 100 R134a 12V DCSCH006
DCP32069 DENSO AUDI - VOLKSWAGEN 6SEU16C Poly V6 100 R134a 12V DCSCH006
DCP32070 DENSO AUDI - VOLKSWAGEN 7SEU17C Poly V6 100 R134a 12V DCSCH006
DCP32071 DENSO AUDI - VOLKSWAGEN 6SEU14C Poly V6 100 R134a 12V DCSCH006
DCP32072 DENSO AUDI - VOLKSWAGEN 7SEU17C Poly V6 100 R134a 12V DCSCH006
DCP32073 DENSO AUDI - VOLKSWAGEN 7SEU17C Poly V6 100 R134a 12V DCSCH006
DCP33002 ZEXEL VOLVO DKS17CH Poly V6 120 R134a 12V DCSCH006
DCP33004 ZEXEL VOLVO DKS15CH A-2 125 R134a 12V DCSCH006
DCP33005 ZEXEL VOLVO DKS15CH A-2 135 R134a 12V DCSCH006
DCP33006 ZEXEL VOLVO DKS15CH Poly V6 123 R134a 12V DCSCH006
DCP33010 ZEXEL VOLVO DKS15CH Poly V6 120 R134a 12V DCSCH006
DCP33011 ZEXEL VOLVO DKS17 Poly V6 120 R134a 12V DCSCH006
DCP36001 DENSO SUBARU SCSA08C Poly V4 93 R134a 12V DCSCH006
DCP36002 DENSO SUBARU SCSA08C Poly V4 93 R134a 12V DCSCH006
DCP36003 DENSO SUBARU SCSA08C Poly V6 93 R134a 12V DCSCH006
DCP36004 DENSO SUBARU 10S15L Poly V7 110 R134a 12V DCSCH006
DCP36005 DENSO SUBARU TV14C Poly V6 120 R134a 12V DCSCH006
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DCP36006 DENSO SUBARU TV12C Poly V4 120 R134a 12V DCSCH006
DCP36007 DENSO SUBARU 10SR17C Poly V6 115 R134a 12V DCSCH006
DCP37001 SANDEN DACIA SD7V16 Poly V6 125 R134a 12V DCSCH006
DCP37002 SANDEN DACIA - RENAULT SD7V16 Poly V6 125 R134a 12V DCSCH006
DCP40002 DENSO HONDA 10S17C Poly V6 150 R134a 12V DCSCH006
DCP40003 DENSO HONDA 10S17C Poly V7 115 R134a 12V DCSCH006
DCP40004 DENSO HONDA 10SR15C Poly V7 115 R134a 12V DCSCH006
DCP40007 SANDEN HONDA TRS090 Poly V4 108 R134a 12V DCSCH006
DCP40010 SANDEN HONDA TRSE07 Poly V7 115 R134a 12V DCSCH006
DCP40012 DENSO HONDA 10S17C Poly V7 130 R134a 12V DCSCH006
DCP40014 SANDEN HONDA TRSE07 Poly V5 112 R134a 12V DCSCH006
DCP40015 DENSO HONDA 10S17C Poly V7 120 R134a 12V DCSCH006
DCP41002 HCC HYUNDAI - KIA VS16 Poly V6 128 R134a 12V DCSCH006
DCP41003 HCC HYUNDAI - KIA HS18 Poly V6 128 R134a 12V DCSCH006
DCP41004 HCC HYUNDAI FS10 A-1 142 R134a 12V DCSCH006
DCP41005 HCC HYUNDAI FS10 Poly V4 142 R134a 12V DCSCH006
DCP41006 HCC HYUNDAI FS10 Poly V4 142 R134a 12V DCSCH006
DCP41009 HCC HYUNDAI HS15 Poly V4 125 R134a 12V DCSCH006
DCP41012 HCC HYUNDAI FS10 Poly V5 130 R134a 12V DCSCH006
DCP41015 HCC HYUNDAI HS11 Poly V4 112 R134a 12V DCSCH006
DCP41016 HCC HYUNDAI HS15 Poly V6 125 R134a 12V DCSCH006
DCP41017 HCC HYUNDAI HS15 Poly V6 125 R134a 12V DCSCH006
DCP41018 HCC HYUNDAI - KIA HS18 Poly V6 119 R134a 12V DCSCH006
DCP41019 HCC HYUNDAI - KIA VS16 Poly V5 125 R134a 12V DCSCH006
DCP43003 HCC HYUNDAI - KIA HS18 Poly V7 126 R134a 12V DCSCH006
DCP44001 PANASONIC MAZDA PANASONIC Poly V4 125 R134a 12V DCSCH006
DCP44002 PANASONIC MAZDA PANASONIC Poly V4 140 R134a 12V DCSCH006
DCP44003 PANASONIC MAZDA PANASONIC Poly V5 140 R134a 12V DCSCH006
DCP44006 PANASONIC MAZDA PANASONIC Poly V5 105 R134a 12V DCSCH006
DCP44008 PANASONIC MAZDA PANASONIC Poly V5 140 R134a 12V DCSCH006
DCP44009 PANASONIC MAZDA PANASONIC Poly V5 130 R134a 12V DCSCH006
DCP45003 DENSO MITSUBISHI 5SE09C Poly V5 100 R134a 12V DCSCH006
DCP45004 DENSO MITSUBISHI 10S17C A-Type 130 R134a 12V DCSCH006
DCP45005 DENSO MITSUBISHI 10S17C A-Type 130 R134a 12V DCSCH006
DCP45006 DENSO MITSUBISHI 10S17C Poly V7 120 R134a 12V DCSCH006
DCP45008 DENSO MITSUBISHI 10S17C A-Type 130 R134a 12V DCSCH006
DCP45009 DENSO MITSUBISHI 10S17C A-Type 130 R134a 12V DCSCH006
DCP45010 DENSO MITSUBISHI 10PA15VC A-Type 130 R134a 12V DCSCH006
DCP45011 DENSO MITSUBISHI 10S17C Poly V7 120 R134a 12V DCSCH006
DCP45012 DENSO MITSUBISHI 10S17C A-Type 140 R134a 12V DCSCH006
DCP45013 DENSO MITSUBISHI 10S17C Poly V7 120 R134a 12V DCSCH006
DCP45014 DENSO MITSUBISHI 10S17C A-Type 140 R134a 12V DCSCH006
DCP46004 ZEXEL NISSAN DKV08R Poly V4 124 R134a 12V DCSCH006
DCP46009 CALSONIC NISSAN CALSONIC Poly V6 130 R134a 12V DCSCH006
DCP46013 DELPHI NISSAN CVC Poly V7 115 R134a 12V DCSCH006
DCP46014 DELPHI NISSAN CVC Poly V6 115 R134a 12V DCSCH006
DCP46015 DELPHI NISSAN CVC Poly V7 115 R134a 12V DCSCH006
DCP46016 DELPHI NISSAN CVC Poly V7 115 R134a 12V DCSCH006
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DCP46017 DELPHI NISSAN CVC Poly V7 115 R134a 12V DCSCH006
DCP46020 DENSO NISSAN - RENAULT 6SBH14C Poly V7 115 R134a; R1234yf 12V DCSCH030
DCP46021 DENSO NISSAN 6SBH14C Poly V6 115 R134a; R1234yf 12V DCSCH030
DCP46022 DENSO NISSAN 6SBH14C Poly V6 125 R134a; R1234yf 12V DCSCH030
DCP46023 ZEXEL NISSAN DKS17 A-Type 135 R134a 12V DCSCH006
DCP47001 DENSO SUZUKI 10S11C Poly V5 115 R134a 12V DCSCH006
DCP47002 DENSO SUZUKI SV06E Poly V4 93 R134a 12V DCSCH007
DCP47003 DENSO SUZUKI 10S13C Poly V4 110 R134a 12V DCSCH006
DCP47004 DENSO SUZUKI 10S13C Poly V4 110 R134a 12V DCSCH006
DCP47005 ZEXEL SUZUKI DCS14 Poly V7 110 R134a 12V DCSCH006
DCP47006 DENSO SUZUKI 10S11C Poly V3 105 R134a 12V DCSCH006
DCP47007 DENSO SUZUKI SS10 Poly V4 110 R134a 12V DCSCH006
DCP47008 DENSO SUZUKI 10P08E Poly V4 100 R134a 12V DCSCH006
DCP49001 DENSO DAIHATSU - TOYOTA SV07C Poly V4 93 R134a 12V DCSCH007
DCP49002 DENSO DAIHATSU SCA06E Poly V4 105 R134a 12V DCSCH006
DCP50001 DENSO TOYOTA 5SE09C Poly V6 115 R134a 12V DCSCH006
DCP50002 DENSO TOYOTA SCSA06 Poly V4 105 R134a 12V DCSCH006
DCP50003 DENSO TOYOTA SCSA06 Poly V6 105 R134a 12V DCSCH006
DCP50004 DENSO TOYOTA SCSA06 Poly V5 120 R134a 12V DCSCH006
DCP50005 DENSO TOYOTA SCSA06 Poly V5 115 R134a 12V DCSCH006
DCP50006 DENSO TOYOTA SCSA06 Poly V4 115 R134a 12V DCSCH006
DCP50007 DENSO TOYOTA SCSA06 Poly V4 110 R134a 12V DCSCH006
DCP50010 DENSO TOYOTA SCSA06C Poly V6 120 R134a 12V DCSCH006
DCP50011 DENSO TOYOTA SCSA06C Poly V6 93 R134a 12V DCSCH006
DCP50012 DENSO TOYOTA SCSA06C Poly V6 93 R134a 12V DCSCH006
DCP50013 DENSO TOYOTA SCSA06C Poly V5 100 R134a 12V DCSCH006
DCP50014 DENSO TOYOTA SCS06C Poly V6 100 R134a 12V DCSCH006
DCP50015 DENSO TOYOTA SCSA06C Poly V6 93 R134a 12V DCSCH006
DCP50020 DENSO TOYOTA 10S15L Poly V6 140 R134a 12V DCSCH006
DCP50021 DENSO TOYOTA 10PA15C Poly V4 140 R134a 12V DCSCH006
DCP50022 DENSO TOYOTA 10S15C Poly V7 150 R134a 12V DCSCH006
DCP50023 DENSO TOYOTA 10PA15L Poly V5 150 R134a 12V DCSCH006
DCP50024 DENSO TOYOTA 10PA15L Poly V5 135 R134a 12V DCSCH006
DCP50025 DENSO TOYOTA 10PA15L Poly V5 120 R134a 12V DCSCH006
DCP50026 DENSO TOYOTA 10S15L Poly V5 120 R134a 12V DCSCH006
DCP50030 DENSO TOYOTA 10S15L Poly V6 140 R134a 12V DCSCH006
DCP50031 DENSO TOYOTA 10PA15L Poly V5 120 R134a 12V DCSCH006
DCP50032 DENSO TOYOTA 10S15L Poly V5 120 R134a 12V DCSCH006
DCP50033 DENSO TOYOTA 10S15C Poly V7 130 R134a 12V DCSCH006
DCP50034 DENSO TOYOTA 5SE12C Poly V7 120 R134a 12V DCSCH006
DCP50035 DENSO TOYOTA 5SE12C Poly V7 120 R134a 12V DCSCH006
DCP50036 DENSO TOYOTA 6SEU14C Poly V6 120 R134a 12V DCSCH006
DCP50037 DENSO TOYOTA 6SEU14C Poly V6 120 R134a 12V DCSCH006
DCP50039 DENSO TOYOTA 6SEU16C Poly V7 110 R134a 12V DCSCH006
DCP50040 DENSO TOYOTA 10S17C Poly V7 130 R134a 12V DCSCH006
DCP50041 DENSO TOYOTA 10S17C Poly V7 130 R134a 12V DCSCH006
DCP50042 DENSO TOYOTA 6SEU16C Poly V7 110 R134a 12V DCSCH006
DCP50050 DENSO TOYOTA 10PA15C Poly V4 135 R134a 12V DCSCH006
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DCP50060 DENSO TOYOTA 10S15L Poly V6 140 R134a 12V DCSCH006
DCP50070 DENSO TOYOTA 10PA15C A-Type 135 R12 12V DCSCH009
DCP50071 DENSO TOYOTA 10PA15L A-Type 140 R134a 12V DCSCH006
DCP50073 DENSO TOYOTA 10PA15L Poly V4 120 R134a 12V DCSCH006
DCP50074 DENSO TOYOTA 10PA17C Poly V4 120 R134a 12V DCSCH006
DCP50076 DENSO TOYOTA 10S17C Poly V7 120 R134a 12V DCSCH006
DCP50078 DENSO TOYOTA 10PA17C A-Type 140 R134a 12V DCSCH006
DCP50080 DENSO TOYOTA 10S17C Poly V7 120 R134a 12V DCSCH006
DCP50081 DENSO TOYOTA 10S17C Poly V7 120 R134a 12V DCSCH006
DCP50082 DENSO TOYOTA 10S17C Poly V7 120 R134a 12V DCSCH006
DCP50083 DENSO TOYOTA 10S17C Poly V5 115 R134a 12V DCSCH006
DCP50085 DENSO TOYOTA 10S17C Poly V7 120 R134a 12V DCSCH006
DCP50086 DENSO TOYOTA 10S17C A-Type 130 R134a 12V DCSCH006
DCP50088 DENSO TOYOTA 10SR19C Poly V9 120 R134a 12V DCSCH006
DCP50090 DENSO TOYOTA 10S15L Poly V5 120 R134a 12V DCSCH006
DCP50092 DENSO TOYOTA 10S11C Poly V7 120 R134a 12V DCSCH006
DCP50093 DENSO TOYOTA 10S11C A-Type 130 R134a 12V DCSCH006
DCP50095 DENSO TOYOTA 10S15C Poly V7 120 R134a 12V DCSCH006
DCP50097 DENSO TOYOTA 10S17C Poly V4 120 R134a 12V DCSCH006
DCP50098 DENSO LEXUS - TOYOTA 10PA20C Poly V6 115 R134a 12V DCSCH006
DCP50099 DENSO TOYOTA 10P30C A+A Type 155 R134a 12V DCSCH006
DCP50100 DENSO TOYOTA 10P30C A+A Type 155 R134a 12V DCSCH006
DCP50101 DENSO LEXUS - TOYOTA TSE17C Poly V6 120 R134a 12V DCSCH006
DCP50114 DENSO TOYOTA 5SE12C Poly V6 120 R134a 12V DCSCH006
DCP50115 DENSO TOYOTA SCS06C Poly V4 115 R134a 12V DCSCH006
DCP50116 DENSO TOYOTA SCSA06C Poly V4 110 R134a 12V DCSCH006
DCP50120 DENSO TOYOTA 5SE12C Poly V6 120 R134a 12V DCSCH006
DCP50121 DENSO TOYOTA 5SE12C Poly V7 130 R134a 12V DCSCH006
DCP50122 DENSO TOYOTA 5SE12C Poly V5 100 R134a 12V DCSCH006
DCP50123 DENSO TOYOTA 5SE12C Poly V5 100 R134a 12V DCSCH006
DCP50124 DENSO TOYOTA 5SE12C Poly V7 130 R134a 12V DCSCH006
DCP50125 DENSO TOYOTA TSB10C Poly V4 105 R134a 12V DCSCH006
DCP50126 DENSO TOYOTA TSB10C Poly V4 105 R134a 12V DCSCH006
DCP50130 DENSO TOYOTA 10S17C Poly V7 120 R134a 12V DCSCH006
DCP50131 DENSO TOYOTA 10S17C Poly V7 110 R134a 12V DCSCH006
DCP50132 DENSO TOYOTA 10S17C Poly V7 110 R134a 12V DCSCH006
DCP50220 DENSO TOYOTA 10S15C Poly V7 120 R134a 12V DCSCH006
DCP50221 DENSO TOYOTA 10S17C Poly V7 120 R134a 12V DCSCH006
DCP50222 DENSO TOYOTA 10S15L Poly V5 115 R134a 12V DCSCH006
DCP50223 DENSO TOYOTA 10S17C Poly V5 115 R134a 12V DCSCH006
DCP50224 DENSO TOYOTA 10S17C Poly V7 120 R134a 12V DCSCH006
DCP50225 DENSO TOYOTA 10S15L Poly V5 115 R134a 12V DCSCH006
DCP50226 DENSO TOYOTA 10S17C Poly V5 115 R134a 12V DCSCH006
DCP50228 DENSO TOYOTA 6SEU14C Poly V6 120 R134a 12V DCSCH006
DCP50229 DENSO TOYOTA 5TSE10C Poly V6 110 R134a 12V DCSCH006
DCP50240 DENSO TOYOTA 5SER09C Poly V6 100 R134a 12V DCSCH006
DCP50241 DENSO TOYOTA 5SER09C Poly V4 110 R134a 12V DCSCH006
DCP50242 DENSO TOYOTA 5SER09C Poly V4 110 R134a 12V DCSCH006
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DCP50243 DENSO TOYOTA 5SER09C Poly V6 110 R134a 12V DCSCH006
DCP50245 DENSO TOYOTA 5SE11C Poly V4 120 R134a 12V DCSCH006
DCP50246 DENSO TOYOTA 5SER09C Poly V6 100 R134a 12V DCSCH006
DCP50248 DENSO TOYOTA 5SER09C Poly V6 120 R134a 12V DCSCH006
DCP50249 DENSO TOYOTA 5SER09C Poly V4 110 R134a 12V DCSCH006
DCP50250 DENSO TOYOTA 5TSE10C Poly V4 110 R134a 12V DCSCH006
DCP50251 DENSO TOYOTA 5TSE10C Poly V6 110 R134a 12V DCSCH006
DCP50252 DENSO TOYOTA 5TSE10C Poly V4 110 R134a 12V DCSCH006
DCP50253 DENSO TOYOTA 5TSE10C Poly V6 110 R134a 12V DCSCH006
DCP50300 DENSO TOYOTA 5SER09C Poly V6 110 R134a 12V DCSCH006
DCP50301 DENSO TOYOTA 5SE12C Poly V7 110 R134a 12V DCSCH006
DCP50302 DENSO TOYOTA 6SEU14C Poly V6 120 R134a 12V DCSCH006
DCP50304 DENSO TOYOTA 5SER09C Poly V6 100 R134a 12V DCSCH006
DCP50305 DENSO TOYOTA 5SER09C Poly V6 100 R134a 12V DCSCH006
DCP50306 DENSO TOYOTA 5SE12C Poly V6 120 R134a 12V DCSCH006
DCP50308 DENSO TOYOTA 5TSE10C Poly V4 110 R134a 12V DCSCH006
DCP50309 DENSO TOYOTA 5TSE10C Poly V6 110 R134a 12V DCSCH006
DCP50310 DENSO TOYOTA 6SES14C Poly V6 110 R134a 12V DCSCH006
DCP50311 DENSO TOYOTA 6SES14C Poly V7 120 R134a 12V DCSCH006
DCP50312 DENSO TOYOTA 6SES14C Poly V6 120 R134a 12V DCSCH006
DCP50313 DENSO TOYOTA 6SEL12C Poly V6 120 R134a 12V DCSCH006
DCP50314 DENSO TOYOTA 5SE12C Poly V5 113 R134a 12V DCSCH006
DCP50501 DENSO TOYOTA ES14 - - R134a - DCSCH010
DCP50502 DENSO TOYOTA ES14 - - R134a - DCSCH010
DCP50503 DENSO TOYOTA ES18 - - R134a - DCSCH010
DCP50504 DENSO TOYOTA ES14 - - R134a - DCSCH010
DCP51000 DENSO LEXUS 10S15C Poly V4 140 R134a 12V DCSCH006
DCP51001 DENSO LEXUS 6SEU16C Poly V7 110 R134a 12V DCSCH006
DCP51002 DENSO LEXUS 6SBU16C Poly V7 115 R134a 12V DCSCH006
DCP51003 DENSO LEXUS 6SEU16C Poly V6 115 R134a 12V DCSCH006
DCP51004 DENSO LEXUS 7SEH17C Poly V6 110 R134a 12V DCSCH006
DCP51005 DENSO LEXUS ES27 - - R134a - DCSCH010
DCP51006 DENSO LEXUS ES27 - - R134a - DCSCH010
DCP51007 DENSO LEXUS ES27 - - R134a - DCSCH010
DCP51008 DENSO LEXUS ES27 - - R134a - DCSCH010
DCP51010 DENSO LEXUS ES27 - - R134a - DCSCH010
DCP51011 DENSO LEXUS ES27 - - R134a - DCSCH010
DCP51012 DENSO LEXUS ES27 - - R134a - DCSCH010
DCP52001 DELPHI SSANGYONG V5 Poly V6 120 R134a 12V DCSCH008
DCP99001 DENSO JEEP 10PA17C Poly V6 136,5 R134a 12V DCSCH006
DCP99002 DENSO JEEP 10PA17J Poly V7 136,5 R134a 12V DCSCH006
DCP99003 DENSO JEEP 10PA17C Coupling 123,8 R134a 12V DCSCH006
DCP99004 DENSO JEEP 10PA17C Coupling 123,8 R134a 12V DCSCH006
DCP99005 DENSO JEEP 10PA17C Poly V8 119,6 R134a 12V DCSCH006
DCP99015 SANDEN MASERATI SD7V16 Poly V6 121 R134a 12V DCSCH006
DCP99017 DENSO DAIHATSU SV07C Poly V6 108 R134a 12V DCSCH006
DCP99020 DENSO HUMMER 10S17F Poly V4 110 R134a 12V DCSCH006
DCP99022 DENSO VDL 10PA20C A+A Type 140 R134a 24V DCSCH006
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DCP99023 DENSO VDL 10PA20C Poly V6 120 R134a 24V DCSCH006
DCP99502 DENSO FENDT 10PA15C A-Type 130 R134a 12V DCSCH006
DCP99504 DENSO JOHN DEERE 10PA15C A+A Type 132,6 R134a 12V DCSCH006
DCP99505 DENSO JOHN DEERE 10PA15C Poly V8 119,6 R134a 12V DCSCH006
DCP99509 DELPHI JOHN DEERE A6 A-1 143 R134a 12V DCSCH008
DCP99511 DENSO JOHN DEERE 10PA17C Poly V8 140 R134a 24V DCSCH006
DCP99512 DENSO JOHN DEERE 10PA15C Poly V8 119,6 R134a 12V DCSCH006
DCP99513 DENSO JOHN DEERE 10PA15C Poly V8 119,6 R134a 12V DCSCH006
DCP99515 DENSO JOHN DEERE 6E171 A-1 145 R12 12V DCSCH009
DCP99517 DENSO JOHN DEERE 10PA17C Poly V8 140 R134a 12V DCSCH006
DCP99518 DENSO FENDT 10S15C A-Type 130 R134a 12V DCSCH006
DCP99519 DENSO DEUTZ 10S17C Poly V8 120 R134a 12V DCSCH006
DCP99520 DENSO JOHN DEERE 10SRE18C Poly V8 120 R134a 12V DCSCH006
DCP99521 DENSO JOHN DEERE 10PA17C Poly A 145 R134a 12V DCSCH006
DCP99522 DENSO JOHN DEERE 10PA17C Poly A 145 R134a 12V DCSCH006
DCP99523 DENSO JOHN DEERE 10PA17C Poly V8 140 R134a 12V DCSCH006
DCP99524 DENSO JOHN DEERE SCSA06C Poly V6 105 R134a 12V DCSCH006
DCP99525 DENSO JOHN DEERE 10PA17C Poly V8 140 R134a 12V DCSCH006
DCP99800 DENSO HEAVY DUTY 10S17C Poly V8 140 R134a 24V DCSCH006
DCP99801 DENSO HEAVY DUTY 10S17C Poly V8 140 R134a 24V DCSCH006
DCP99802 DENSO HEAVY DUTY 10S17C Poly V8 140 R134a 24V DCSCH006
DCP99803 DENSO HEAVY DUTY 10S17C A-1 133 R134a 24V DCSCH006
DCP99807 DENSO HEAVY DUTY 10S17C A-1 133 R134a 24V DCSCH006
DCP99809 DENSO HEAVY DUTY 10S17C A-1 133 R134a 24V DCSCH006
DCP99810 DENSO HEAVY DUTY 10PA15C A-Type 133 R134a 12V DCSCH006
DCP99820 DENSO HEAVY DUTY 10PA15C B-Type 150 R134a 24V DCSCH006
DCP99821 DENSO HEAVY DUTY 10S15C B-Type 150 R134a 24V DCSCH006
DCP99822 DENSO HEAVY DUTY 10S15C B-Type 150 R134a 24V DCSCH006
DCP99830 DENSO KUBOTA SV07E A-Type 108 R134a 12V DCSCH006
DCP99831 DENSO KUBOTA SCS06C Poly A 120 R134a 12V DCSCH006
DCP99832 DENSO KUBOTA SV06E A-Type 108 R134a 12V DCSCH006
DCP99901 SANDEN UNIVERSAL SD7H15 A-2 132 R134a 12V -
DCP99902 SANDEN UNIVERSAL SD7H15 A-2 132 R134a 12V -
DCP99903 SANDEN UNIVERSAL SD5H09 A-2 125 R134a 12V -
DCP99904 SANDEN UNIVERSAL SD5H09 A-2 125 R134a 12V -
DCP99905 SANDEN UNIVERSAL SD5H11 A-2 125 R134a 12V -
DCP99906 SANDEN UNIVERSAL SD5H14 A-2 132 R134a 12V -
DCP99907 SANDEN UNIVERSAL SD5H14 A-2 132 R134a 24V -
DCP99908 SANDEN UNIVERSAL SD5H14 Poly V7 119 R134a 12V -
DCP99909 SANDEN UNIVERSAL SD5H14 Poly V7 119 R134a 12V -
DCP99910 SANDEN UNIVERSAL SD5H14 A-2 132 R134a 12V -
DCP99911 SANDEN UNIVERSAL SD5H14 A-2 132 R134a 12V -
DCP99912 SANDEN UNIVERSAL SD5H14 A-2 132 R134a 24V -
DCP99913 SANDEN UNIVERSAL SD5H14 A-2 132 R134a 24V -
DCP99914 SANDEN UNIVERSAL SD5H14 A-2 132 R134a 12V -
DCP99915 SANDEN UNIVERSAL SD5H14 A-2 132 R134a 24V -
DCP99916 SANDEN UNIVERSAL SD7B10 A-2 115 R134a 12V -
DCP99917 SANDEN UNIVERSAL SD7B10 Poly V6 100 R134a 12V -
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DCP99918 SANDEN UNIVERSAL SD7B10 Poly V6 112 R134a 12V -
DCP99919 SANDEN UNIVERSAL SD7H13 Poly V8 119 R134a 12V -
DCP99920 SANDEN UNIVERSAL SD7H15 Poly V8 119 R134a 12V -
DCP99921 SANDEN UNIVERSAL SD7H15 A-2 132 R134a 24V -
DCP99922 SANDEN UNIVERSAL SD7H15 Poly V8 119 R134a 12V -
DCP99923 SANDEN UNIVERSAL SD7H15 A-2 132 R134a 12V -
DCP99925 SANDEN UNIVERSAL SD7H15 A-2 132 R134a 12V -
DCP99926 SANDEN UNIVERSAL SD7H15 Poly V6 119 R134a 12V -
DCP99927 SANDEN UNIVERSAL SD7H15 Poly V6 119 R134a 12V -
DCP99928 SANDEN UNIVERSAL SD7H15 Poly V8 119 R134a 12V -
DCP99929 SANDEN UNIVERSAL SD7H15 A-2 132 R134a 24V -
DCP99932 SANDEN UNIVERSAL SD7H15 Poly V8 120 R134a 24V -
DCP99933 SANDEN UNIVERSAL SD7H13 Poly V8 120 R134a 12V -
DCP99934 SANDEN UNIVERSAL SD7H15 A-2 132 R134a 12V -
DCP99935 SANDEN UNIVERSAL SD7H15 Poly V8 120 R134a 12V -
DCP99936 SANDEN UNIVERSAL SD7H15 A-2 125 R134a 12V -
DCP99937 SANDEN UNIVERSAL SD7H15 Poly V8 120 R134a 24V -
DCP99938 SANDEN UNIVERSAL SD7H15 A-2 132 R134a 24V -
DCP99939 SANDEN UNIVERSAL SD7H15 A-2 132 R134a 24V -
DCP99950 YORK UNIVERSAL ER210R - - R12 - -
DCP99951 YORK UNIVERSAL EF210R - - R12 - -
DCP99952 YORK UNIVERSAL EF206R - - R12 - -
DCP99953 YORK UNIVERSAL ER206R - - R12 - -
DCP99B03 DENSO FENDT 10PA15C - - R12 - DCSCH009
DCP99C00 DENSO FENDT - A-Type 125 - 12V -
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ALFA ROMEO --> FIAT GROUP
ASTON MARTIN 447180-7460 447260-0040 248300-3260 DCP11008 4G43-19D629-AA

* DCP11008 6G33-19D629-AA

* DCP11008 6G33-19D629-AB

AUDI --> Volkswagen Group
BMW 437100-5090 - - DCP05001

447170-3750 447200-3070 447300-7400 DCP05001 64 52 8 390 743

447100-2280 * * DCP05001 64 52 8 390 743

BMW 447170-3760 447200-3190 447300-7410 ✗ DCP05002 64 52 8 391 136
447100-2590 * * ✗ DCP05002 64 52 8 391 136

147100-9990 * * ✗ DCP05002 64 52 1 393 407

BMW 437100-5100 - - DCP05003
447170-3770 447200-3200 447300-7420 DCP05003 64 52 8 390 741

447170-3880 447200-3380 447300-7420 DCP05003 64 52 8 391 694

447100-3150 447200-3380 447300-0570 DCP05003 64 52 8 391 694

447100-2600 447200-3200 447300-7420 DCP05003 64 52 8 390 741

147100-9980 * * DCP05003 64 52 8 385 161

BMW 437100-5110 - - DCP05004
447170-3780 447200-3210 447300-7430 DCP05004 64 52 8 391 135

447100-2610 * * DCP05004 64 52 8 385 914

BMW 447170-3790 447200-3230 447300-7440 ✗ DCP05005 64 52 8 390 336 
447100-2710 * * ✗ DCP05005 64 52 8 390 336 

BMW 437100-5120 - - DCP05006
447170-3810 447200-3310 447300-7460 DCP05006 64 52 8 390 964

447100-2830 * * DCP05006 64 52 8 385 910

* DCP05006 64 52 8 390 739

* DCP05006 64 52 8 390 740

BMW 437100-5130 - - DCP05007
447170-3820 447200-3400 447300-7410 DCP05007 64 52 8 391 693

447100-3170 * * DCP05007 64 52 8 391 137

BMW 437100-5140 - - DCP05008
447170-3830 447200-3070 447300-7480 DCP05008 64 52 8 391 880

447100-5540 * * DCP05008 64 52 8 391 880

BMW 437100-5150 - - DCP05009
447170-3840 447200-3210 447300-7500 DCP05009 64 52 8 367 983

447100-5720 * * DCP05009 64 52 8 385 918

BMW 437100-5160 - - DCP05010
447170-3860 447200-4660 447300-7430 DCP05010 64 52 8 371 021

447100-9040 * * DCP05010 64 52 8 371 021

447170-3890 447200-3390 447300-7430 DCP05010 64 52 8 391 695

447100-3160 * * DCP05010 64 52 8 391 695

BMW 437100-5170 - - DCP05012
447170-3930 447200-3920 447300-7520 DCP05012 64 52 8 363 551

447100-7130 * * DCP05012 64 52 8 363 551

147100-5690 * * DCP05012 64 52 1 369 418

BMW 437100-7830 - - DCP05013
447190-4600 447260-0780 447300-7680 DCP05013 64 52 8 385 050

447170-5540 447220-8020 447300-7680 DCP05013 64 52 8 385 050

447170-7700 447200-9790 447300-4720 DCP05013 64 52 8 377 242

447170-2830 * * DCP05013 64 52 8 377 242
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BMW 437100-5220 - - DCP05014
447190-9440 447260-0780 447300-7670 DCP05014 64 52 6 910 458

447170-8430 447220-8020 447300-7670 DCP05014 64 52 6 910 458

447170-5370 * * DCP05014 64 52 8 379 924

447170-2820 447200-9790 447300-7670 DCP05014 64 52 8 377 241

447190-9450 447260-0780 447300-8440 ✗ DCP05015 64 52 6 910 459

447170-8440 447220-8020 447300-8440 ✗ DCP05015 64 52 6 910 459

447170-5940 * * ✗ DCP05015 64 52 8 386 451

BMW 437100-5230 - - DCP05016
447160-0340 447220-8110 447300-7670 DCP05016 64 52 6 910 460

447170-8450 * * DCP05016 64 52 6 910 460

447170-5770 * * DCP05016 64 52 8 381 233

447170-2850 447200-9800 447300-7670 DCP05016 65 42 8 377 244

BMW 437100-5270 - - DCP05017
447160-5170 447220-8750 447300-7680 DCP05017 64 52 6 914 369

447170-9230 * * DCP05017 64 52 6 914 369

447100-7590 447200-9750 447300-7680 DCP05017 64 52 8 363 275

447170-5960 * * DCP05017 64 52 8 363 275

BMW 437100-5240 - - DCP05018
447160-5180 447220-8750 447300-7670 DCP05018 64 52 6 914 370

447170-9240 * * DCP05018 64 52 6 914 370

447170-7690 447200-9750 447300-7670 DCP05018 64 52 8 362 414

447100-7470 * * DCP05018 64 52 8 362 414

BMW 437100-5250 - - DCP05019
447160-5190 447220-8760 447300-7670 DCP05019 64 52 6 914 371

447170-9250 * * DCP05019 64 52 6 914 371

447100-7600 447220-8280 447300-7670 DCP05019 64 52 8 363 485

* DCP05019 64 52 8 385 921

BMW 437100-6900 - - DCP05020
447150-0970 447260-2480 248300-1780 DCP05020 64 52 9 174 802

447190-7210 * * DCP05020 64 52 6 983 098

447190-7760 447220-9370 248300-1090 DCP05020 64 52 6 917 859

447180-6760 * * DCP05020 64 52 6 917 859

BMW 437100-6930 - - DCP05021
447190-9650 447260-3180 248300-0400 DCP05021 64 52 9 175 481

447180-9520 * * DCP05021 64 52 6 925 721

447180-7550 447220-9510 248300-0400 DCP05021 64 52 6 925 721

447170-8200 * * DCP05021 64 52 6 901 781

BMW 437100-5180 - - DCP05022
447180-4760 447220-9310 247300-1430 DCP05022 64 52 6 922 397

BMW 447170-5890 447220-3320 447300-8370 DCP05025 64 52 8 377 067
* DCP05025 64 52 6 921 650

BMW 437100-5190 - - DCP05026
447190-6260 447260-1280 248300-1320 DCP05026 64 52 6 987 766

447180-9590 447260-0170 248300-1320 ✗ DCP05041 64 52 6 935 613

BMW 437100-6950 - - DCP05031
447190-2560 447260-0450 247300-3720 DCP05031 64 52 6 918 749

447190-7530 * * DCP05031 64 52 6 918 749
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BMW 437100-6870 - - DCP05032
447150-0150 447260-2450 248300-1230 DCP05032 64 52 6 956 715

447150-0150 * * DCP05032 64 50 9 174 803

447150-0150 * * DCP05032 64 52 9 174 803

447190-3770 447220-9670 248300-1230 DCP05032 64 52 6 956 715

447180-7260 447220-9670 248300-0600 DCP05032 64 52 6 918 753

BMW 437100-6940 - - DCP05033
447150-5030 447260-3490 248300-1740 DCP05033 65 52 6 956 719

447190-6870 * * DCP05033 65 52 6 956 719

447190-6870 447220-9760 248300-1740 DCP05033 65 52 6 956 719

447150-1430 447260-3670 248300-1740 DCP05033 64 52 9 188 326

BMW 437100-6780 - - DCP05034
447190-7880 447260-1570 247300-5200 DCP05034 63 52 6 946 871

BMW 437100-6710 - - DCP05035
447190-8070 447260-1760 248300-1780 DCP05035 64 52 9 118 602

BMW 437100-6660 - - DCP05036
447190-8540 447260-1910 248300-1230 DCP05036 65 52 9 122 618

BMW 437100-6920 - - DCP05037
447190-9340 447260-2100 248300-0670 DCP05037 64 52 6 924 792

447180-7580 447220-9370 248300-0670 DCP05037 65 52 6 924 792

BMW 437100-5310 - - DCP05038
447190-9520 447260-2530 248300-0310 DCP05038 64 52 6 924 788

447180-6530 447220-9500 248300-0310 DCP05038 65 52 6 924 788

BMW 437100-5260 - - DCP05039
447160-2160 447260-0780 247300-0990 DCP05039 64 52 6 916 232

447180-3130 * * DCP05039 64 52 6 916 232

447160-2170 447260-0780 247300-1000 ✗ DCP05040 64 52 6 915 388

447180-3140 * * ✗ DCP05040 64 52 6 915 388

BMW 437100-5290 - - DCP05042
447150-2840 447260-0960 248300-0980 DCP05042 64 52 6 950 152

447190-2570 * * DCP05042 64 52 6 950 152

447190-2570 * * DCP05042 64 52 6 950 152

BMW 437100-6880 - - DCP05045
447150-0160 447260-2460 248300-1230 DCP05045 64 52 6 956 716

447190-3780 447260-0160 248300-1230 DCP05045 64 52 6 956 716

447180-8930 447260-0160 248300-0600 DCP05045 64 52 6 956 176

BMW 447170-8180 447220-3320 247300-0130 DCP05046 64 52 6 909 628
* * * DCP05046 64 52 6 921 651

BMW 437100-6650 - - DCP05050
447190-8460 447260-1850 247300-5250 DCP05050 64 52 6 987 862

BMW 437100-6890 - - DCP05052
447150-0390 447260-3190 248300-0990 DCP05052 64 50 9 174 805

447150-0390 * * DCP05052 64 52 6 953 474

447190-2630 447260-2470 248300-0990 DCP05052 64 52 6 915 083

BMW 437100-5280 - - DCP05060
447190-7920 447260-1630 248300-1890 DCP05060 64 52 9 195 721

447190-7920 * * DCP05060 64 52 9 174 804

447190-7920 * * DCP05060 64 52 6 960 085

BMW 437100-5200 - - DCP05061
447190-8470 447260-1860 248300-1930 DCP05061 64 52 6 987 863
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BMW 437100-5210 - - DCP05062
447190-9950 447260-2200 248300-2130 DCP05062 64 52 6 980 044

BMW 437100-6910 - - DCP05076
447160-9780 447260-2770 247300-6130 DCP05076 64 52 9 154 072

447160-0930 * * DCP05076 64 52 9 154 072

BMW 437100-6750 - - DCP05077
447160-1210 447260-2980 247300-6270 DCP05077 64 52 6 987 890

BMW 437100-6820 - - DCP05078
447160-3480 447260-4080 247300-7690 DCP05078 64 52 9 217 868

BMW 437100-6860 - - DCP05079
447150-0140 447260-3490 248300-0600 DCP05079 64 52 6 933 174

447180-7570 447220-9760 248300-0600 DCP05079 64 52 6 933 174

BMW 437100-6690 - - DCP05080
447150-0630 447260-2780 248300-2620 DCP05080 64 52 9 192 317

447150-0630 447260-2780 248300-0990 DCP05080 64 52 9 192 317

BMW 437100-6980 - - DCP05081
447160-1230 447260-2990 247300-6290 DCP05081 64 52 9 165 808

BMW 437100-6770 - - DCP05082
447160-1620 447260-3210 247300-5200 DCP05082 64 52 9 180 547

447160-1620 447260-3170 247300-5200 DCP05082 64 52 9 180 547

BMW 437100-6800 - - DCP05083
447190-8210 447260-1810 247300-5230 DCP05083 64 52 6 961 621

BMW 437100-6670 - - DCP05084
447150-5580 447260-3200 248300-0990 DCP05084 64 52 9 122 705

447190-8520 * * DCP05084 64 52 9 174 806

BMW 437100-6810 - - DCP05088
447160-3750 447260-4230 247300-5230 DCP05088 64 52 9 122 619

BMW 437100-6720 - - DCP05089
447150-2100 447260-4060 248300-2960 DCP05089 64 52 9 211 496

BMW 437100-6730 - - DCP05090
447150-2240 447260-4070 248300-3010 DCP05090 64 52 9 217 869

BMW 437100-6640 - - DCP05091
447150-1660 447260-3810 248300-2880 DCP05091 64 52 9 225 704

BMW 437100-6700 - - DCP05092
447150-0990 447260-3160 248300-1780 DCP05092 64 50 9 180 548

* DCP05092 64 50 9 118 602

BMW 437100-6790 - - DCP05093
447160-1640 447260-3220 247300-5230 DCP05093 64 50 9 180 549

* DCP05093 64 52 6 961 621

BMW 437100-5300 - - DCP05094
447190-8270 447260-2480 248300-0980 DCP05094 64 52 6 901 783

BMW 437100-8190 - - DCP05095
447160-4290 447260-4710 247300-8070 DCP05095 64 52 9 223 694

447160-3030 447260-3820 247300-7420 DCP05095 64 52 9 225 703

BMW 437100-6990 - - DCP05096
447160-4100 447260-4530 247300-8070 DCP05096 64 52 9 216 466

* * 247300-7420 DCP05096 64 52 9 216 466

BMW 437100-7000 - - DCP05097
447150-2620 447260-4540 248300-3000 DCP05097 64 52 9 216 467
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BMW 437100-6830 - - DCP05098
447150-2660 447260-4700 248300-2990 DCP05098 64 52 9 222 308

BMW 437100-8200 - - DCP05099
447150-2670 447260-4720 248300-2990 DCP05099 64 52 9 223 695

BMW 447160-0700 447260-2390 247300-6040 DCP05101 64 52 9 156 422
BMW 447190-7890 447260-3210 247300-5210 DCP05102 64 50 9 174 807
BMW 447150-0670 447260-2800 248300-0600 ✗ DCP05103 64 52 9 160 816
BMW 437100-6760 - - DCP05104

447140-1600 447260-4690 247300-8070 DCP05104 64 52 9 222 296

447160-4280 DCP05104

BMW 437100-6840 - - DCP05105
447150-5720 447280-8290 248300-2990 DCP05105 64 52 9 330 831

BMW 437100-6740 - - DCP05106
447160-8740 447280-8280 247300-8070 DCP05106 64 52 9 330 829

BMW 437100-7510 - - DCP05107
447150-0130 447260-3490 248300-0480 DCP05107 64 52 6 925 720

447180-7560 447220-9760 * DCP05107 64 52 6 925 720

447170-8210 447220-8480 248300-0060 DCP05107 64 52 6 901 784

BMW 437100-7270 - - DCP05108
447190-7970 447260-1710 247300-5240 DCP05108 64 52 6 961 618

BMW 437100-9190 - - DCP05114
447150-5710 447280-8270 248300-3000 DCP05114 64 52 9 330 827

BMW 437100-9230 - - DCP05115
447160-8730 447280-8260 247300-8070 DCP05115 64 52 9 330 825

CHEVROLET 447190-3710 447220-4360 447300-8090 DCP15001 89024881
447180-2790 * * DCP15001 20931259

CHRYSLER 447100-2430 447200-5650 447300-7800 DCP06001 4677040-E
CHRYSLER 447100-4080 447200-3740 447300-0410 ✗ DCP06002 4677299-C
CHRYSLER 447180-3920 447220-7180 447300-7130 DCP06003 4677205

447100-6590 447200-5700 447300-7130 DCP06003 4677205-L

CHRYSLER 447100-6600 447200-5710 447300-7790 ✗ DCP06004 4677143-P
CHRYSLER 447100-6610 447200-5660 447300-7800 DCP06005 4677144ABE
CHRYSLER 447180-3990 447220-7220 447300-7800 DCP06006 4677156

447100-6620 447200-5670 447300-7800 DCP06006 4677156ABE

CHRYSLER 447100-7070 447200-4290 447300-0150 DCP06007 4758452-A
CHRYSLER 447180-3960 447220-7200 447300-5110 DCP06009 5278462AAA

447170-4970 447200-5520 447300-5110 DCP06009 05278462AAD

447100-8080 447200-4680 447300-5110 DCP06009 5264732

447100-8080 447200-3320 447300-5110 DCP06009 5264745F

CHRYSLER 447170-9050 447220-4180 247300-0220 DCP06010 05058030ACA
* DCP06010 05058030ADA

* DCP06010 05058030ABA

* DCP06010 05058030AAA

* DCP06010 05278777ABA

* DCP06010 05278777AAA

447170-7040 447220-4180 247300-0220 DCP06010 05058034AA

* DCP06010 05058034AB

CHRYSLER 437100-6110 - - DCP06012
447170-9480 447220-4280 247300-0730 DCP06012 A 001 230 37 11
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CHRYSLER 447180-4940 447220-4980 447300-9190 DCP06016 05005420AFA
* DCP06016 05005420AEA

* DCP06016 05005420ADA

447170-7360 447220-3870 447300-9190 ✗ DCP06015 05005420ACA

* ✗ DCP06015 05005420AAB

* ✗ DCP06015 05005420AAA

* ✗ DCP06015 05005420AA

CHRYSLER 447180-4960 447220-5000 447300-9470 DCP06017 05005441AJA
* DCP06017 05005441AEA

* DCP06017 05005441ADA

* DCP06017 05005441ACA

* DCP06017 05005441ABA

CHRYSLER 447180-7520 447220-5870 447300-9470 DCP06018 05005421AEA
* 447220-5870 447300-9190 DCP06018 05005421ADA

* DCP06018 05005421ACA

* DCP06018 05005421ABA

* DCP06018 05005421AA

CHRYSLER 447180-6890 447220-5600 247300-3350 DCP06020 55116835AD
* DCP06020 55116835AC

CHRYSLER 447180-4620 447220-4840 247300-1670 DCP06021 55116839AA
CHRYSLER 447150-0610 447260-2660 248300-1200 DCP06022 5058228AI

447190-5050 447260-0900 248300-1200 DCP06022 5058228AE

CHRYSLER 437100-8240 - - DCP06025
447170-7810 447220-3970 247300-0220 DCP06025 55037467AB

* DCP06025 55037467AD

CHRYSLER 447180-4590 447220-4820 247300-1800 DCP06026 55056336AC
CHRYSLER 447190-4990 447220-5560 247300-4710 DCP06027 55111035AA

* * 247300-4480 DCP06027 55111035AB

CHRYSLER 447160-0610 447280-0170 247300-5820 DCP06029 55111425AC
CITROËN --> PEUGEOT-CITROËN
CLAAS 437100-5840 - - DCP23530

447170-2310 447200-1440 247300-5510 DCP23530 1028683.1

CLAAS 447170-2900 447200-1600 247300-5510 DCP23531 1032752.1
CLAAS 447190-9050 447200-2690 247300-5510 DCP23537 1101155.0

* DCP23537 1101155.1

CLAAS 437100-5990 - - DCP17501
447160-1820 447220-7920 247300-0900 DCP17501 A 906 230 20 11

* * * DCP17501 796.999.1

CLAAS 437100-5950 - - DCP17092
447190-5510 447200-0010 247300-4670 DCP17092 A 541 230 11 11

447170-8790 447200-0010 247300-0370 ✗ DCP17502 A 541 230 05 11

CLAAS 437100-6310 - - DCP17125
447160-3090 447220-8700 247300-1510 DCP17125 A 457 230 04 11

447180-5680 * * DCP17125 A 457 230 04 11

447190-8250 447260-1800 247300-1510 ✗DCP17503 A 457 230 07 11

CLAAS 437100-5910 - - DCP17505
447170-6940 447200-2290 447300-8930 DCP17505 A 457 230 02 11

447170-6940 447200-0010 447300-8930 DCP17505 A 541 230 03 11

DAIHATSU 437100-7740 - - DCP49001
447190-6620 447280-3150 247300-5030 DCP49001 88310-B1070
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DAIHATSU 437100-7600 DCP49002
447180-5740 447220-6900 247300-2240 DCP49002 88310-97405

DAIHATSU 437100-7620 DCP99017
447190-8610 447280-3160 247300-5040 DCP99017 88310-B2220

* 447260-5900 * DCP99017

DEUTZ FAHR 447190-7460 447260-6570 247300-5180 DCP99519 4293225
FENDt (AGCO) 437100-8080 - - DCP99502

447100-5050 447200-0680 447300-2700 DCP99502 G311.550.020.100

FENDt (AGCO) 447180-8200 447220-4620 247300-8180 DCP99518 G117.551.020.110
FENDt (AGCO) KIT 447200-8580 0473FE-6160 ✗ DCP99K00 G205.550.020.010

147100-9370 047200-3270 0473FE-6160 ✗ DCP99500 G205.550.020.010

147100-4770 047200-9190 0473FE-6160 ✗ DCP99506 G199.550.020.010

FENDt (AGCO) Clutch Clutch 12V A Type 0473FE-6160 DCP99C00 F385.551.020.210
FENDt (AGCO) Body 447200-8580 - DCP99B03 F385.551.020.200
FIAT GROUP 437100-5500 - - DCP01001

447170-6300 447220-8150 447300-8170 DCP01001 60814101

* DCP01001 60816191

447170-6300 447220-8150 447300-8170 DCP01001 46775094

51207-4800 DCP01001 60815796

51207-0000 DCP01001 46536396

FIAT GROUP 447100-1200 442500-2170 447300-6810 ✗ DCP01002 46479556
56877-0200 ✗ DCP01002 60814060

FIAT GROUP 437100-5560 - - DCP01004
447100-0590 442500-4010 447300-3870 DCP01004 77384720

54467-0000 DCP01004 60611537

53107-0000 DCP01004 60620312

FIAT GROUP 447160-1120 447260-3030 247300-6250 DCP01015 51815102
FIAT GROUP 447170-0690 447260-7000 447300-8550 DCP09001 46786282

447170-0690 442100-1020 247300-6760 DCP09001 46757907

59247-6000 DCP09001 46786262

50777-5200 DCP09001 60815788

59247-5700 DCP09001

437100-5530 - - ✗ DCP01003

447100-1430 447260-7000 447300-7580 ✗ DCP01003 60654446

447100-1430 442100-1020 247300-6710 ✗ DCP01003

50777-5100 ✗ DCP01003

FIAT GROUP 447170-8950 447220-8630 247300-6730 DCP09002 46809223
447170-8950 447220-8630 247300-3240 DCP09002

447170-8950 447220-8630 247300-0630 DCP09002

5A007-5000 DCP09002

FIAT GROUP 437100-5510 - - DCP09005
447100-1560 447220-6940 247300-6750 DCP09005 46785772

447100-1560 442100-0280 447300-9140 DCP09005

59247-5900 DCP09005

59247-5600 442100-0280 447300-9140 DCP09005 46785772

FIAT GROUP 437100-5550 - - DCP09006
447100-0960 442500-2130 447300-0920 DCP09006 46438576

54407-1000 DCP09006
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FIAT GROUP 437100-5520 - - DCP09007
447170-0050 447220-6990 247300-6740 DCP09007 46514443

447170-0050 447220-6990 447300-6900 DCP09007 46785773

59257-7500 DCP09007

447170-0050 442100-0120 447300-6900 DCP09007

50777-5000 DCP09007

FIAT GROUP 447170-8960 447220-8640 247300-3230 DCP09008 46811244
447170-8960 447220-8640 247300-0620 DCP09008 46811244

447170-8960 447220-8640 247300-6250 DCP09008 46811244

5A797-5200 DCP09008 51752531

447170-8960 447220-8640 247300-3230 DCP09008 46811244

5A797-5000 DCP09008

FIAT GROUP 437100-5540 - - DCP09009
447100-0950 442500-2150 447300-4660 DCP09009 46438366

54407-0900 DCP09009 46427337

* DCP09009 71781740

* DCP09009 60812516

FIAT GROUP 447100-0420 442500-2210 447300-2860 DCP09010 7765865
50777-2000 442500-2210 447300-2860 DCP09010 7765865

FIAT GROUP 447100-1180 442500-2130 447300-6780 DCP09011 46514137
54407-1400 DCP09011

FIAT GROUP 447100-0020 442500-4210 447300-0910 DCP09012 7741901
50777-0500 DCP09012

FIAT GROUP 447100-1190 442500-2110 447300-6780 ✗ DCP09013 46514636
54407-1500 ✗ DCP09013

FIAT GROUP 447100-1530 442500-4250 447300-0920 DCP09014 46542341
55897-0000 DCP09014

FIAT GROUP 447100-0030 442500-4230 447300-0920 DCP09015 7736928
50777-0600 DCP09015

FIAT GROUP 437100-5470 - - DCP09016
447190-2150 447260-0370 248300-0960 DCP09016 55194880

5D337-5200 DCP09016

FIAT GROUP 447190-2130 447260-0350 248300-0950 DCP09017 55701201
5D337-5000 DCP09017

FIAT GROUP 437100-9000 DCP20022
447190-5550 447260-1510 248300-1850 DCP20022 55702161

5E527-5400 DCP20022 55703917

447190-2140 447260-0360 248300-1220 ✗ DCP09018 55702161

5D337-5100 ✗ DCP09018

447190-7000 447260-0360 248300-0950 ✗ DCP09019 55703917

5D337-5400 ✗ DCP09019

FIAT GROUP 437100-5480 - - DCP09020
447190-9700 447260-0370 248300-2110 DCP09020 51794515

5D337-5500 DCP09020

FIAT GROUP 447190-2140 + fi tting KIT for Sanden DCP09K22 55703917
* DCP09K22 51803075

* ✗ DCP09029 55703917

* ✗ DCP09029 51803075

FIAT GROUP 447180-4800 447220-8640 247300-6770 DCP09031 73501248
5A797-5400 * 247300-3250 DCP09031 73501248
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FIAT GROUP 447150-4670 447280-7720 248300-3380 DCP09034 51939001
447150-3930 447280-6690 248300-3330 ✗ DCP09032 51936044

447150-4570 * 248300-3330 ✗ DCP09032 51936044

447150-4540 * 248300-3310 ✗ DCP09032 51935564

447150-3930 * 248300-2110 ✗ DCP09032 51935564

447150-4570 * 248300-2110 ✗ DCP09032 51906240

FIAT GROUP 447190-1650 DCP09060 52060460
447170-0560 442100-3160 247300-6220 ✗ DCP09003 46819144

447170-0560 442100-3160 247300-3170 ✗ DCP09003 51746931

447170-0560 442100-3160 247300-1220 ✗ DCP09003

5A797-5600 ✗ DCP09003

5A797-5300 ✗ DCP09003

FIAT GROUP 447190-1640 DCP09061 52060461
447100-1870 442100-4000 247300-3270 ✗ DCP09004 46782669

5A787-5200 ✗ DCP09004 51747318

5A787-5000 ✗ DCP09004

FIAT GROUP 447150-7450 447250-2330 248300-0960 DCP09062 50541342
FIAT GROUP 447150-7460 447250-2330 248300-2110 DCP09063 50541343
FIAT GROUP 447150-7470 447250-2340 248300-3380 DCP09064 50541346
FIAT GROUP 437100-5490 - - DCP13001

447100-4980 447200-9150 447300-2680 DCP13001 7775422

51207-0100 DCP13001

51270-1020 DCP13001

FIAT GROUP 447150-1150 447260-3340 248300-0950 DCP13005 51831803
FIAT GROUP 447160-1110 447260-3020 247300-6260 DCP13010 51820449
Heavy Duty 437100-5020 - - DCP99800

447160-0710 447260-8390 247300-6100 DCP99800 305-0324

447190-2170 447260-8390 247300-2810 DCP99800 245-7779

447180-2900 447220-3840 247300-0920 ✗ DCP99802 178-5545

Heavy Duty 437100-5030 - - DCP99801
447160-0720 447260-8390 247300-6090 DCP99801 305-0325

447190-5400 447260-8390 247300-4600 DCP99801 259-7243

Heavy Duty 437100-5010 - - DCP99807
447190-5130 447260-6120 247300-2800 DCP99807 245-7781

447180-8270 447220-3840 247300-2800 ✗ DCP99803 231-6984

Heavy Duty 437100-5040 - - DCP99809
447190-5410 447260-6120 247300-4610 DCP99809 259-7244

Heavy Duty 447170-5480 447200-0240 447300-8140 DCP99810 154-0490
Heavy Duty 447100-3460 447200-0240 447300-1440 DCP99820 20Y-979-3110
Heavy Duty 447170-9100 447220-4050 247300-0510 DCP99821 X4436025
Heavy Duty 447190-5470 447220-4050 247300-4690 DCP99822 20Y-810-1260
HONDA 447170-4040 447260-8000 447300-7830 DCP40002 38800-PDA-E01
HONDA 447190-4680 447260-6080 247300-4370 DCP40003 38800-RMA-G02
HONDA 447190-7500 447260-6340 247300-5270 DCP40004 38800-R06-G01
HONDA 447180-4670 447260-6980 247300-1330 DCP40012 38810-RBA-006

447180-4670 447220-4860 247300-1330 DCP40012 38800-RAA-A01

* DCP40012 38800-RAA-A015

HONDA 447190-2080 447260-8370 247300-0360 DCP40015 38800-RJJ-003
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HUMMER 447170-9820 447220-4410 447300-8100 DCP99020 20931258

447190-3930 * * DCP99020 89024882

IVECO 447100-1520 447220-6970 447300-6220 DCP12001 500313156

57067-5200 DCP12001

IVECO 447160-0870 447220-7850 247300-6660 DCP12003 504384698

447180-4900 447220-7290 247300-1880 DCP12003 504014391

IVECO 447170-8600 447200-4820 247300-0340 DCP12004 500381465

IVECO 437100-6450 - - ✗ DCP12005

447170-8610 447200-4820 247300-0350 ✗ DCP12005 500341617

IVECO 447180-3620 447200-5750 247300-1270 ✗ DCP12006 500391499

IVECO 437100-6440 - - DCP12008

447100-9750 447200-4820 447300-6340 DCP12008 504228992

* * * DCP12008 98497470

IVECO 447170-5430 447200-5750 447300-8120 DCP12009 99488569

IVECO 437100-7940 - - DCP12012

447160-4490 447280-1800 247300-8220 DCP12012 5801362246

JAGUAR 447100-6260 447200-4140 447300-3710 DCP11001 MNA 7300 AB

JAGUAR 447100-8430 447200-4500 447300-5380 DCP11002 MCA 7300 AD

JAGUAR 447170-3630 447200-5420 447300-5380 DCP11003 MCA 7300 AE

JAGUAR 437100-7840 - - DCP11007

447180-3190 447200-5420 247300-1060 DCP11007 3W83-19D629-AB

JAGUAR 447180-7460 447260-0040 248300-3260 DCP11008 4G43-19D629-AA

* DCP11008 6G33-19D629-AA

* DCP11008 6G33-19D629-AB

JAGUAR 437100-7280 - - DCP11010

447150-1390 447260-2410 248300-0180 DCP11010 2W93-19D629-BF

447180-3510 447220-9040 248300-0180 DCP11010 2W93-19D629-BF

JAGUAR 437100-7450 DCP11011

447180-4320 447260-2420 248300-0170 DCP11011 2W93-19D629-CD

* 447220-9180 * DCP11011

JAGUAR 437100-7290 DCP11012

447180-7920 447220-9850 248300-1060 DCP11012 6W93-19D629-AB

JAGUAR 447150-1380 447260-2400 248300-0170 DCP11045 2W93-19D629-AE

447180-3500 447220-9030 248300-0170 DCP11045 2W93-19D629-AE

JEEP 447180-3980 447220-7210 447300-1120 DCP99001 55036151

447100-3120 447200-5360 447300-1120 DCP99001 55036151-G

447100-2940 * * DCP99001 55036151

JEEP 447180-3970 447220-7210 447300-1130 DCP99002 56006551

447100-2110 * * DCP99002 56006551

447100-3130 447200-5350 447300-1130 DCP99002 56006551-H

JEEP 447100-3470 447200-3470 447300-1450 DCP99003 55035993AB

JEEP 447100-6290 447200-4150 447300-1450 DCP99004 55036412

JEEP 447170-5380 447200-5620 447300-8020 DCP99005 35232010F

LANCIA --> FIAT GROUP

JOHN DEERE 437100-5060 - - DCP99504

447100-2990 447200-0090 447300-1080 DCP99504 AZ44541



255

TECH BODY OECLUTCH

COMPRESSORS • COMPRESSEURS
COMPRESORES • KOMPRESSOREN
COMPRESSORI

✗ Cancelled - Supprimé - Anulada - Storniert - Annullato

i TECH

JOHN DEERE 437100-5050 - - DCP99505

447170-8930 447200-2230 447300-0390 DCP99505 AL176857

* DCP99505 AL174137

447100-2320 447200-0090 447300-0390 DCP99505 AL174136

* DCP99505 AL155836

* DCP99505 AL78779

JOHN DEERE 437100-7850 - - DCP99511

447100-9790 447200-4930 447300-6370 DCP99511 AT172975

JOHN DEERE 447180-3480 447200-2300 247300-5510 DCP99512 AL154203

JOHN DEERE 437100-7860 - - DCP99513

447180-6380 447200-2480 247300-5510 DCP99513 AL176858

JOHN DEERE 437100-7670 - - DCP99515

047100-8530 047200-3170 047300-2730 DCP99515 RE12514

* DCP99515 RE12513

JOHN DEERE 437100-5080 - - DCP99517

447170-9490 447200-5960 247300-6240 DCP99517 AH169875

JOHN DEERE 437100-8250 - - DCP99520

447160-4050 447280-1650 247300-7840 DCP99520 RE284680

JOHN DEERE 437100-7540 - - DCP99521

447100-3830 447220-7270 447300-0450 DCP99521 RE55422A

* 447200-3660 * DCP99521

JOHN DEERE 437100-5070 - - DCP99522

447100-4190 447220-7270 447300-2040 DCP99522 AT163728

* 447200-3669 * DCP99522

JOHN DEERE 437100-7560 - - DCP99523

447180-5480 447220-7410 447300-5080 DCP99523 AT226273

JOHN DEERE 437100-7610 - - DCP99524

447190-5970 447220-6590 247300-3080 DCP99524 MIA10103

JOHN DEERE 437100-7260 - - DCP99525

447100-2380 447200-4930 447300-0350 ✗ DCP99510 RE46609

447170-2400 447200-5030 447300-0350 ✗ DCP99516 RE69716

KUBOTA 447190-6270 447260-5780 247300-4980 DCP99830 3C581-97591

KUBOTA 447170-6720 447220-6060 447300-8590 DCP99831 T1065-72213

KUBOTA 447190-4020 447260-5350 247300-1600 DCP99832 T2055-72253

LANDROVER 447100-3280 447200-3420 447300-1270 DCP14001 BTR5750

LANDROVER 447100-3290 447200-3430 447300-1280 DCP14002 BTR4717

LANDROVER 447100-3300 447200-3420 447300-1320 DCP14003 BTR4719

LANDROVER 447100-9620 447200-4800 447300-6270 DCP14004 AWR1459

LANDROVER 447100-9630 447200-4810 447300-6260 DCP14005 AWR1458

LANDROVER 447170-5060 447200-4960 447300-7880 DCP14006 JPB101330

LANDROVER 447170-8280 447220-4080 447300-0170 DCP14007 JPB000020

LANDROVER 447170-8290 447220-4080 247300-0180 DCP14008 JPB000030

LANDROVER 437100-5340 - - DCP14012

447180-8360 447220-9930 248300-0760 DCP14012 8H2219D623BA

* DCP14012 5H3219D623AB

* DCP14012 JPB500091
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LANDROVER 437100-7960 - - DCP14013
447180-8370 447220-9930 248300-0770 DCP14013 8H2219D623AA

* DCP14013 JPB000173

* DCP14013 JPB000172

LANDROVER 437100-7240 - - DCP14014
447180-8380 447220-9940 248300-0780 DCP14014 8H2219D623CA

* DCP14014 JPB000183

LANDROVER 437100-7550 DCP14018
447170-8230 447220-8500 447300-8230 DCP14018 JPB000040

447170-5640 447220-8050 * DCP14018 JPB000040

LANDROVER 437100-7520 DCP14019
447190-7230 447260-1520 248300-0780 DCP14019 7H32-19D623-AC

LANDROVER 437100-9110 DCP14020
447150-1790 447260-3880 248300-0770 DCP14020 AH22-19D629-AA

LANDROVER 447170-8240 447220-8500 447300-8240 DCP24004 JPB101450
LANDROVER 437100-7880 - - DCP24005

447170-8250 447220-8510 447300-8250 DCP24005 JPB101460

* DCP24005 JPB101161

* DCP24005 JPB500120

LEXUS --> TOYOTA
MERCEDES BENZ 437100-6110 - - DCP06012

447170-9480 447220-4280 247300-0730 DCP06012 A 001 230 37 11

MERCEDES BENZ 437100-7630 - - DCP17001
247100-5910 147200-7180 047300-3650 DCP17001 A 000 230 24 11

047100-8970 047200-3570 047300-3000 DCP17001 A 003 131 66 01

147100-0750 047200-3570 047300-3650 DCP17001 A 003 131 95 01

MERCEDES BENZ 247100-5920 147200-7190 047300-2640 DCP17002 A 000 230 26 11
047100-8240 047200-2920 047300-2640 DCP17002 A 110 130 01 15

MERCEDES BENZ 437100-7640 - - DCP17003
247100-5930 147200-7200 047300-3880 DCP17003 A 000 230 25 11

147100-1430 047200-6470 047300-3880 DCP17003 A 116 131 00 01

MERCEDES BENZ 437100-6050 - - DCP17005
447100-3020 447200-6000 447300-0040 DCP17005 A 000 230 17 11

MERCEDES BENZ 437100-6040 - - DCP17006
447100-2010 447200-6000 447300-0010 DCP17006 A 000 230 03 11

247100-3010 DCP17006 A 120 130 02 15

MERCEDES BENZ 437100-6070 - - DCP17007
447100-2020 447200-6010 447300-0020 DCP17007 A 000 230 04 11

247100-3020 147200-3330 047300-0120 DCP17007 A 119 130 01 15

MERCEDES BENZ 437100-6060 - - DCP17008
447100-2030 447200-6000 447300-0030 DCP17008 A 000 230 00 11

MERCEDES BENZ 447100-2040 447200-3000 447300-0010 ✗ DCP17009 A 000 230 01 11
MERCEDES BENZ 437100-6000 - - DCP17010

447100-2060 447200-3000 447300-0040 DCP17010 A 000 230 05 11

147100-3960 047200-8540 047300-9640 DCP17010 A 116 130 05 15

MERCEDES BENZ 437100-6010 - - DCP17011
447100-2070 447200-3010 447300-0120 DCP17011 A 000 230 06 11

147100-3970 147200-1240 047300-8470 DCP17011 A 119 130 00 15
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MERCEDES BENZ 437100-5960 - - DCP17012
447100-2190 447200-0020 447300-0190 DCP17012 A 000 230 11 11

147100-4760 * * DCP17012 A 102 131 00 01

147100-5020 047200-3570 047300-5310 DCP17012 A 004 131 13 01

147100-7510 147200-1380 047300-7140 DCP17012 A 102 130 01 15

MERCEDES BENZ 437100-5970 - - DCP17013
447100-2200 447200-0020 447300-0200 DCP17013 A 000 230 12 11

147100-7520 147200-1380 047300-7150 DCP17013 A 603 130 02 15

047100-8960 * * DCP17013 A 003 131 68 01

MERCEDES BENZ 437100-7800 - - DCP17014
447100-2480 447200-9050 447300-0460 DCP17014 A 000 230 13 11

* DCP17014 A 000 234 07 11

* DCP17014 A 000 234 52 03

MERCEDES BENZ 437100-6080 - - DCP17015
447100-2650 447200-6010 447300-0120 DCP17015 A 000 230 16 11

MERCEDES BENZ 437100-6090 - - DCP17017
447100-7430 447200-6270 447300-4630 DCP17017 A 000 230 22 11

447100-7720 447200-6270 447300-4780 DCP17017 A 000 230 27 11

MERCEDES BENZ 437100-6020 - - DCP17019
447100-8620 447200-4540 447300-5550 DCP17019 A 000 230 36 11

MERCEDES BENZ 437100-6030 - - DCP17020
447100-8630 447200-4540 447300-5560 DCP17020 A 000 230 37 11

MERCEDES BENZ 437100-5890 - - DCP17021
447100-9950 447220-0180 447300-6480 DCP17021 A 000 230 42 11

MERCEDES BENZ 437100-6290 - - DCP17023
447190-7810 447220-8080 447300-4170 DCP17023 A 000 230 70 11

447170-5730 * * DCP17023 A 000 230 70 11

447170-7680 447200-9690 447300-4170 DCP17023 A 000 230 20 11

447100-6820 * * DCP17023 A 000 230 20 11

MERCEDES BENZ 447160-6310 447280-6320 447300-8510 DCP17024 A 000 230 68 11
447190-7820 447220-8090 447300-8510 DCP17024 A 000 230 68 11

447170-5740 * * DCP17024 A 000 230 68 11

MERCEDES BENZ 437100-6150 - - DCP17025
447150-5380 447260-3450 447300-9000 DCP17025 A 000 230 79 11

447190-9360 447220-8360 447300-9000 DCP17025 A 000 230 79 11

447170-7640 * * DCP17025 A 000 230 79 11

447170-7060 447220-8230 447300-9000 DCP17025 A 000 230 59 11

447170-2320 447200-9760 447300-7070 DCP17025 A 000 230 59 11

MERCEDES BENZ 437100-6370 - - DCP17026
447150-2780 447260-3260 248300-0250 DCP17026 A 000 230 90 11

447190-8280 447220-9150 248300-0250 DCP17026 A 000 230 90 11

447180-4150 * * DCP17026 A 000 230 90 11

447170-7000 447220-8220 447300-8980 DCP17026 A 000 230 65 11

447150-3510 447260-2610 248300-0020 DCP17026 A 000 230 85 11

447190-8630 * * DCP17026 A 000 230 85 11

447170-8330 447220-8220 248300-0020 DCP17026 A 000 230 85 11

MERCEDES BENZ 437100-5920 - - DCP17031
447180-2880 447200-0010 247300-0900 DCP17031 A 906 230 03 11
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MERCEDES BENZ 437100-5900 - - DCP17033
447100-2160 447200-0010 447300-0160 DCP17033 A 000 230 15 11

147100-0350 * * DCP17033 A 003 131 89 01

147100-3570 * * DCP17033 A 616 130 10 15

MERCEDES BENZ 437100-5940 - - DCP17034
447190-5500 447200-0010 247300-4650 DCP17034 A 541 230 10 11

447100-6380 447200-0010 447300-3580 DCP17034 A 541 230 00 11

447170-4910 447200-0010 447300-7760 ✗ DCP17066 A 541 230 01 11

MERCEDES BENZ 437100-7950 - - DCP17035
447160-4300 447280-6320 247300-4680 DCP17035 A 541 230 13 11

447160-0350 447280-6320 247300-4680 DCP17035 A 541 230 13 11

447190-5520 447220-8090 247300-4680 DCP17035 A 541 230 13 11

447170-8770 447220-8090 247300-0380 DCP17035 A 541 230 04 11

MERCEDES BENZ 437100-6320 - - DCP17036
447160-4310 447280-6320 247300-4660 DCP17036 A 541 230 12 11

447160-0790 * * DCP17036 A 541 230 12 11

447190-5530 447220-8090 247300-4660 DCP17036 A 541 230 12 11

447170-9110 447220-8090 447300-7820 DCP17036 A 541 230 06 11

447170-5000 * * DCP17036 A 541 230 02 11

MERCEDES BENZ 447160-8140 447260-3290 247300-5360 DCP17037 A 541 230 15 11
447190-8030 * * DCP17037 A 541 230 15 11

447190-8030 447220-8090 * DCP17037 A 541 230 14 11

* DCP17037 067.287.0

KIT 447280-6320 446300-7900 ✗ DCP17K37

KIT 447220-8090 446300-7900 ✗ DCP17K37

MERCEDES BENZ 437100-6380 - - DCP17038
447150-3430 447280-6090 248300-0740 DCP17038 A 001 230 55 11

447150-0470 447260-0230 248300-0740 DCP17038 A 001 230 55 10

447180-9710 * * DCP17038 A 001 230 55 11

447150-3410 447280-6330 248300-0740 DCP17038 A 000 230 97 11

447150-0460 * * DCP17038 A 000 230 97 11

447180-4450 447220-9230 248300-0740 DCP17038 A 000 230 97 11

447180-7650 447220-9790 447300-9080 DCP17038 A 001 230 45 11

447170-7150 * * DCP17038 A 000 230 62 11

447150-3420 447280-6240 248300-0740 ✗ DCP17108 A 001 230 26 11

447150-0450 447220-9320 248300-0740 ✗ DCP17108 A 001 230 26 11

447180-6800 * * ✗ DCP17108 A 001 230 26 11

MERCEDES BENZ 437100-6390 - - DCP17039
447150-2820 447260-3280 248300-0230 DCP17039 A 001 230 12 11

447190-8310 447220-9330 248300-0230 DCP17039 A 001 230 12 11

447180-5240 * * DCP17039 A 001 230 12 11

MERCEDES BENZ 447150-2740 447260-3130 248300-0250 DCP17040 A 001 230 14 11
447190-8330 * * DCP17040 A 001 230 14 11

447180-5650 447220-9330 248300-0250 DCP17040 A 001 230 14 11

MERCEDES BENZ 447150-2170 447260-2620 248300-0130 DCP17041 A 001 230 01 11
MERCEDES BENZ 447150-2170 447260-2620 248300-0130 DCP17041 A 001 230 01 11

447190-7720 447220-8850 248300-0130 DCP17041 A 001 230 01 11

447170-9910 * * DCP17041 A 001 230 01 11
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MERCEDES BENZ 437100-7210 - - DCP17043
447150-2790 447260-3260 248300-0230 DCP17043 A 000 230 91 11

447190-8290 * * DCP17043 A 000 230 91 11

447180-4130 447220-9150 248300-0230 DCP17043 A 000 230 91 11

447170-9900 447220-8850 248300-0120 DCP17043 A 001 230 00 11

MERCEDES BENZ 447150-3110 447260-3260 248300-0230 DCP17044 A 000 230 92 11
447190-9390 447260-3260 248300-0240 DCP17044 A 000 230 92 11

447180-4140 447220-9150 248300-0240 DCP17044 A 000 230 92 11

MERCEDES BENZ 437100-7220 - - DCP17045
447150-3970 447280-6080 248300-0230 DCP17045 A 001 230 58 11

447150-0500 447280-6280 248300-0230 DCP17045 A 001 230 58 11

447180-9730 447260-0220 248300-0230 DCP17045 A 001 230 58 11

MERCEDES BENZ 437100-6600 - - DCP17046
447150-3400 447280-6060 248300-0250 DCP17046 A 001 230 07 11

447150-0180 447220-8880 248300-0250 DCP17046 A 001 230 07 11

447180-7040 * * DCP17046 A 001 230 07 11

MERCEDES BENZ 437100-6610 - - DCP17050
447150-3950 447220-8870 248300-0110 DCP17050 A 000 230 94 11

447190-9370 * * DCP17050 A 000 230 94 11

447180-2860 * * DCP17050 A 000 230 94 11

MERCEDES BENZ 437100-6590 - - DCP17051
447150-3040 447280-6070 248300-0740 DCP17051 A 000 230 93 11

447150-0170 447220-9520 248300-0740 DCP17051 A 000 230 93 11

447180-4470 * * DCP17051 A 000 230 93 11

MERCEDES BENZ 437100-8110 - - DCP17053
447150-3960 447260-3990 248300-0250 DCP17053 A 001 230 56 11

447150-0490 447280-6080 * DCP17053 A 001 230 56 11

447180-9720 447260-0220 * DCP17053 A 001 230 56 11

MERCEDES BENZ 447180-9790 447220-9680 248300-0880 DCP17054 A 454 230 01 11
447180-9790 * * DCP17054 7813A058

MERCEDES BENZ 437100-8180 - - DCP17055
447150-5060 447280-6100 248300-0230 DCP17055 A 001 230 87 11

447150-0520 447280-6100 * DCP17055 A 001 230 87 11

447150-3490 447260-2310 248300-2390 DCP17055 A 002 230 55 11

447150-0270 * * DCP17055 A 002 230 55 11

447190-3050 447260-0480 248300-0230 DCP17055 A 001 230 87 11

* DCP17055 A 001 230 87 11

MERCEDES BENZ 447190-3500 447260-0620 248300-0750 DCP17056 A 122 230 00 11

MERCEDES BENZ 447150-1950 447260-1300 248300-0250 ✗ DCP17057 A 002 230 09 11
447190-6550 * * ✗ DCP17057 A 002 230 09 11

MERCEDES BENZ 437100-7090 - - DCP17058
447150-3480 447260-2300 248300-2380 DCP17058 A 002 230 54 11

447150-0260 * * DCP17058 A 002 230 54 11

447150-1260 447260-0850 248300-0250 DCP17058 A 001 230 84 11

447190-4850 * * DCP17058 A 001 230 84 11

447190-2180 447260-0390 248300-0250 DCP17058 A 001 230 48 11

447180-5880 447260-0390 248300-0240 DCP17058 A 001 230 25 11
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MERCEDES BENZ 437100-7100 - - DCP17059

447150-3470 447260-2300 248300-2390 DCP17059 A 002 230 52 11

447150-0230 * * DCP17059 A 001 230 52 11

447150-1240 447260-0850 248300-0230 DCP17059 A 001 230 82 11

447190-4830 * * DCP17059 A 001 230 82 11

447180-5870 447260-0390 248300-0230 DCP17059 A 001 230 20 11

MERCEDES BENZ 437100-7140 - - DCP17060

447150-3080 447260-2950 248300-2510 DCP17060 A 002 230 67 11

447150-0700 447260-2950 248300-2390 DCP17060 A 002 230 67 11

447150-1980 447260-1300 248300-0230 DCP17060 A 002 230 12 11

447190-6580 * * DCP17060 A 002 230 12 11

MERCEDES BENZ 437100-7110 - - DCP17062

447150-4000 447260-2870 248300-1210 DCP17062 A 002 230 53 11

447150-0240 * * DCP17062 A 002 230 53 11

447150-1250 447260-0850 248300-1210 DCP17062 A 001 230 83 11

447190-4840 447260-0850 248300-0870 DCP17062 A 001 230 83 11

447180-9970 447260-0390 248300-0870 DCP17062 A 001 230 47 11

MERCEDES BENZ 437100-8160 - - DCP17063

447150-5070 447280-6100 248300-1210 DCP17063 A 001 230 88 11

447150-4020 447260-2880 248300-1210 DCP17063 A 002 230 56 11

447150-0280 * * DCP17063 A 002 230 56 11

447150-0530 447260-0480 248300-0870 DCP17063 A 001 230 88 11

447190-3060 * * DCP17063 A 001 230 74 11

447190-8420 447260-1820 248300-1210 DCP17063 A 002 230 21 11

MERCEDES BENZ 437100-8130 - - DCP17064

447150-2760 447260-3250 248300-0250 DCP17064 A 001 230 28 11

447190-8370 * * DCP17064 A 001 230 28 11

447180-4750 447220-9220 248300-0250 DCP17064 A 001 230 28 11

447170-9780 447220-8250 447300-8980 ✗ DCP17082 A 000 230 88 11

MERCEDES BENZ 437100-8140 - - DCP17065

447150-1990 447260-1350 248300-0250 DCP17065 A 002 230 05 11

447190-6740 * * DCP17065 A 002 230 05 11

MERCEDES BENZ 437100-6180 - - DCP17067

447150-5040 447280-6350 248300-1190 DCP17067 A 001 230 86 11

447150-0430 447260-0270 248300-1190 DCP17067 A 001 230 86 11

447190-3370 * * DCP17067 A 001 230 86 11

MERCEDES BENZ 437100-6190 - - DCP17068

447150-1670 447260-0270 248300-0250 DCP17068 A 001 230 81 11

447190-3390 * * DCP17068 A 001 230 81 11

MERCEDES BENZ 437100-7230 - - DCP17070

447150-5420 447260-2370 248300-2450 DCP17070 A 002 230 47 11

447150-0370 * * DCP17070 A 002 230 47 11

447190-7690 447260-1550 248300-0520 DCP17070 A 002 230 13 11

447190-5240 447260-0940 248300-0520 DCP17070 A 001 230 90 11

447180-6640 447220-9540 248300-0520 DCP17070 A 001 230 35 11
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MERCEDES BENZ 437100-6210 - - DCP17071
447150-5110 447260-2380 248300-2600 DCP17071 A 002 230 48 11

447150-0380 * * DCP17071 A 002 230 48 11

447190-7700 447260-1560 248300-0590 DCP17071 A 002 230 14 11

447190-5230 447260-0930 248300-0590 DCP17071 A 001 230 91 11

447180-6650 447260-0600 248300-0590 DCP17071 A 001 230 36 11

447180-6650 447220-9540 248300-0590 DCP17071 A 001 230 36 11

MERCEDES BENZ 447150-2210 447260-2650 248300-1980 DCP17072 A 002 230 19 11
447190-8230 * * DCP17072 A 002 230 19 11

MERCEDES BENZ 437100-8220 - - DCP17073
447150-5460 447260-2090 248300-2850 DCP17073 2E0 820 803 D

* DCP17073 HVW 906 230 01 11

447190-9280 447260-2090 248300-1900 DCP17073 HVW 000 230 01 11

447190-9280 * * DCP17073 HVW 000 230 00 11

447190-9280 * * DCP17073 HVW 000 230 03 11

447190-2380 447260-0410 248300-1150 DCP17073 HVW 000 230 00 11

MERCEDES BENZ 447150-2730 447260-2650 248300-0250 DCP17075 A 001 230 17 11
447190-8340 * * DCP17075 A 001 230 17 11

447180-6670 * * DCP17075 A 001 230 17 11

MERCEDES BENZ 447150-2200 447260-2650 248300-0230 DCP17076 A 001 230 10 11
447190-7750 * * DCP17076 A 001 230 10 11

447180-4440 447220-9550 248300-0230 DCP17076 A 001 230 10 11

MERCEDES BENZ 437100-6300 - - DCP17080
447190-9380 447220-8080 247300-0050 DCP17080 A 000 230 76 11

447170-8060 * * DCP17080 A 000 230 76 11

MERCEDES BENZ 437100-5930 - - DCP17084
447100-6030 447200-0010 447300-4960 DCP17084 A 906 230 01 11

MERCEDES BENZ 437100-6360 - - DCP17085
447150-2750 447260-3240 248300-0120 DCP17085 A 001 230 02 11

447190-8300 * * DCP17085 A 001 230 02 11

447180-3750 447220-9100 248300-0120 DCP17085 A 001 230 02 11

MERCEDES BENZ 447150-1000 447260-0650 248300-1190 DCP17086 A 001 230 79 11
447190-4900 * * DCP17086 A 001 230 79 11

447180-9800 447280-6080 248300-0240 DCP17086 A 001 230 57 11

447180-9800 447260-0220 248300-0240 DCP17086 A 001 230 57 11

MERCEDES BENZ 437100-6160 - - DCP17087
447150-2150 447260-1880 248300-2790 DCP17087 A 001 230 50 11

447180-9910 * * DCP17087 A 002 230 34 11

MERCEDES BENZ 437100-5950 - - DCP17092
447190-5510 447200-0010 247300-4670 DCP17092 A 541 230 11 11

447170-8790 447200-0010 247300-0370 ✗ DCP17502 A 541 230 05 11

MERCEDES BENZ 437100-5980 - - DCP17095
447100-3210 447200-0200 447300-1200 DCP17095 A 000 230 18 11

MERCEDES BENZ 437100-6170 - - DCP17100
447150-3060 447260-2170 247300-2790 DCP17100 A 002 230 31 11

447190-9680 447260-2170 248300-1820 DCP17100 A 002 230 31 11

MERCEDES BENZ 437100-6260 - - DCP17101
447150-3050 447260-2160 247300-2800 DCP17101 A 002 230 30 11

447190-9670 * * DCP17101 A 002 230 30 11
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MERCEDES BENZ 437100-6410 - - DCP17102
447150-1680 447260-0300 248300-1570 DCP17102 A 001 230 32 11

447180-9950 * * DCP17102 A 001 230 32 11

447150-2830 447260-3280 248300-0240 ✗ DCP17090 A 001 230 13 11

447190-8320 447220-9330 248300-0240 ✗ DCP17090 A 001 230 13 11

447180-5510 * * ✗ DCP17090 A 001 230 13 11

MERCEDES BENZ 437100-6240 - - DCP17103
447150-2130 447260-0260 248300-0740 DCP17103 A 001 230 80 11

447190-3380 * * DCP17103 A 001 230 80 11

MERCEDES BENZ 437100-6270 - - DCP17104
447150-3070 447260-2170 248300-2780 DCP17104 A 002 230 32 11

447190-9690 * * DCP17104 A 002 230 32 11

MERCEDES BENZ 437100-6200 - - DCP17105
447150-3440 447280-6350 248300-2190 DCP17105 A 002 230 51 11

447150-0210 447260-0270 248300-2190 DCP17105 A 002 230 51 11

MERCEDES BENZ 437100-7810 - - DCP17106
447150-0810 447260-2940 248300-2630 DCP17106 A 002 230 68 11

MERCEDES BENZ 437100-6220 - - DCP17107
447150-0680 447260-2810 248300-2380 DCP17107 A 002 230 65 11

447150-5430 * * DCP17107 A 002 230 65 11

MERCEDES BENZ 437100-6400 - - DCP17109
447150-5440 447260-3720 248300-2940 DCP17109 A 003 230 23 11

447150-0890 * * DCP17109 A 003 230 23 11

MERCEDES BENZ 447150-5050 447280-6120 248300-0250 DCP17110 A 001 230 54 11
447150-0420 * * DCP17110 A 001 230 54 11

447180-9940 447260-0290 248300-0250 DCP17110 A 001 230 54 11

MERCEDES BENZ 447150-1940 447260-1260 248300-0250 DCP17111 A 001 230 62 11
447190-6160 * * DCP17111 A 001 230 62 11

MERCEDES BENZ 437100-6230 - - DCP17112
447150-4470 447260-2160 248300-2790 DCP17112 A 002 230 44 11

447150-0730 447260-2160 248300-1820 DCP17112 A 002 230 44 11

MERCEDES BENZ 437100-6330 - - DCP17113
447160-0860 447220-8700 447300-7820 DCP17113 A 457 230 01 11

447170-9140 * * DCP17113 A 457 230 01 11

MERCEDES BENZ 437100-6100 - - DCP17114
447170-7860 447220-4000 247300-0400 DCP17114 A 000 230 80 11

MERCEDES BENZ 437100-6250 - - DCP17115
447150-2140 447260-1870 248300-2800 DCP17115 A 001 230 49 11

447180-9900 447260-1870 248300-1830 DCP17115 A 001 230 49 11

MERCEDES BENZ 447150-2720 447260-2640 248300-0250 DCP17119 A 001 230 19 11
447190-8360 * * DCP17119 A 001 230 19 11

447180-6220 447220-9300 248300-0250 DCP17119 A 001 230 19 11

MERCEDES BENZ 437100-7820 - - DCP17120
447150-4560 447260-3070 248300-2790 DCP17120 A 002 230 38 11

447150-0870 * 248300-1820 DCP17120 A 002 230 38 11

MERCEDES BENZ 437100-6120 - - DCP17121
447190-5140 447260-6130 247300-4510 DCP17121 A 001 230 69 11

MERCEDES BENZ 437100-6130 - - DCP17122
447190-5160 447260-6130 247300-4530 DCP17122 A 001 230 71 11
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MERCEDES BENZ 437100-6310 - - DCP17125
447160-3090 447220-8700 247300-1510 DCP17125 A 457 230 04 11

447180-5680 * * DCP17125 A 457 230 04 11

447190-8250 447260-1800 247300-1510 ✗DCP17503 A 457 230 07 11

447160-8130 * * ✗DCP17503 A 457 230 07 11

MERCEDES BENZ 437100-7120 - - DCP17126
447150-1850 447260-3900 248300-2810 DCP17126 A 002 230 62 11

MERCEDES BENZ 437100-7130 - - DCP17127
447150-1860 447260-3910 248300-2820 DCP17127 A 002 230 75 11

MERCEDES BENZ 437100-6280 - - DCP17128
447150-2160 447260-1880 248300-2780 DCP17128 A 001 230 51 11

447180-9920 447260-1880 248300-1810 DCP17128 A 001 230 51 11

MERCEDES BENZ 437100-8170 - - DCP17129
447150-0300 447260-2310 248300-2380 DCP17129 A 002 230 57 11

447150-3500 * * DCP17129 A 002 230 57 11

MERCEDES BENZ 437100-7080 - - DCP17130
447150-3980 447260-2820 248300-2380 DCP17130 A 002 230 66 11

447150-0690 * * DCP17130 A 002 230 66 11

MERCEDES BENZ 437100-7160 - - DCP17131
447150-3550 447260-2970 248300-2440 DCP17131 A 002 230 81 11

447150-0840 447260-2970 248300-1190 DCP17131 A 002 230 81 11

447150-0840 447260-2970 248300-0240 DCP17131 A 002 230 81 11

MERCEDES BENZ 437100-7150 - - DCP17132
447150-3540 447260-2950 248300-2380 DCP17132 A 002 230 77 11

447150-0820 * * DCP17132 A 002 230 77 11

MERCEDES BENZ 437100-7060 - - DCP17133
447150-5100 447260-0850 248300-0250 DCP17133 A 001 230 41 11

447150-1010 * * DCP17133 A 001 230 41 11

447180-9660 447260-0390 248300-0250 DCP17133 A 001 230 41 11

447180-9660 447260-0210 248300-0250 DCP17133 A 001 230 41 11

MERCEDES BENZ 447150-1960 447260-1300 248300-0240 ✗ DCP17134 A 002 230 10 11
447190-6560 * * ✗ DCP17134 A 002 230 10 11

MERCEDES BENZ 437100-6630 - - DCP17135
447150-2700 447260-1830 248300-0250 DCP17135 A 002 230 23 11

447190-8440 * * DCP17135 A 002 230 23 11

MERCEDES BENZ 437100-7170 - - DCP17138
447150-0250 447260-2870 248300-1190 DCP17138 A 002 230 58 11

447150-4010 * * DCP17138 A 002 230 58 11

MERCEDES BENZ 437100-8150 - - DCP17139
447150-3990 447260-2840 248300-0250 DCP17139 A 002 230 80 11

447150-0720 * * DCP17139 A 002 230 80 11

MERCEDES BENZ 437100-6140 - - DCP17140
447160-4340 447260-5980 247300-7970 DCP17140 A 003 230 85 11

MERCEDES BENZ 437100-8120 - - DCP17142
447150-2010 447260-1370 248300-0250 DCP17142 A 002 230 07 11

447190-6760 * * DCP17142 A 002 230 07 11

MERCEDES BENZ 437100-6620 - - DCP17143
447150-4040 447260-2970 248300-2430 DCP17143 A 002 230 82 11

447150-0850 * 248300-1210 DCP17143 A 002 230 82 11
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MERCEDES BENZ 437100-6340 - - DCP17144
447150-3520 447260-2610 447300-9070 DCP17144 A 000 230 86 11

447190-8640 * * DCP17144 A 000 230 86 11

447170-8340 447220-8220 * DCP17144 A 000 230 86 11

MERCEDES BENZ 447150-3100 447260-3250 248300-0240 DCP17145 A 001 230 27 11
447190-9400 * * DCP17145 A 001 230 27 11

447180-5830 447220-9220 248300-0240 DCP17145 A 001 230 27 11

MERCEDES BENZ 437100-6680 DCP17146
447150-5120 447260-3130 248300-1210 DCP17146 A 001 230 44 11

447150-0960 447220-9330 248300-0870 DCP17146

MERCEDES BENZ 437100-7570 DCP17147
447100-4440 447200-6010 447300-2080 DCP17147 A 119 230 00 11

MERCEDES BENZ 437100-7440 DCP17148
447160-3420 447260-4050 247300-7650 DCP17148 A 003 230 29 11

* DCP17148

MERCEDES BENZ 437100-7580 DCP17150
447190-5150 447260-6130 247300-4520 DCP17150 A 001 230 70 11

MERCEDES BENZ 437100-7530 DCP17151
447160-7070 447280-7980 247300-9900 DCP17151 A 003 230 90 11

MERCEDES BENZ 437100-7300 DCP17152
447150-4490 447260-2290 248300-2560 DCP17152 A 002 230 18 11

447150-0090 * * DCP17152

MERCEDES BENZ 437100-7320 DCP17153
447150-3530 447260-2610 248300-0010 DCP17153 A 000 230 78 11

447190-8650 447220-8220 * DCP17153

447170-8000 * * DCP17153

MERCEDES BENZ 437100-8040 DCP17154
447160-4360 447260-5990 247300-7970 DCP17154 A 003 230 87 11

MERCEDES BENZ 437100-7990 DCP17155
447160-6010 447280-7080 247300-9270 DCP17155 A 000 830 26 00

MERCEDES BENZ 437100-7310 DCP17156
447150-4360 447280-7190 248300-2820 DCP17156 A 000 830 31 00

MERCEDES BENZ 437100-8060 DCP17157
447160-2360 447260-3090 247300-7170 DCP17157 A 002 230 92 11

MERCEDES BENZ 437100-8330 DCP17158
447150-3260 447280-6180 248300-3110 DCP17158 A 002 230 29 11

MERCEDES BENZ 437100-8440 DCP17159
447150-2090 447260-4030 248300-2820 DCP17159 A 002 230 73 11

MERCEDES BENZ 437100-8960 DCP17160
447150-2190 447260-2640 248300-0230 DCP17160 A 001 230 16 11

447180-4700 447220-9300 * DCP17160

MERCEDES BENZ 437100-8460 DCP17161
447150-2300 447260-4160 248300-2810 DCP17161 A 002 230 97 11

MERCEDES BENZ 437100-8470 DCP17162
447150-2970 447260-4960 248300-2810 DCP17162 A 003 230 79 11

MERCEDES BENZ 437100-8480 DCP17163
447150-2980 447280-6950 248300-3120 DCP17163 A 003 230 80 11

* 447260-4030 * DCP17163
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MERCEDES BENZ 437100-8420 DCP17164
447150-3270 447280-6190 248300-3110 DCP17164 A 002 230 63 11

MERCEDES BENZ 437100-8450 DCP17165
447150-4320 447280-7120 248300-2790 DCP17165 A 000 830 25 00

MERCEDES BENZ 437100-8600 DCP17166
447150-4330 447280-7130 248300-2820 DCP17166 A 000 830 21 00

MERCEDES BENZ 437100-8430 DCP17167
447150-4340 447280-7140 248300-3110 DCP17167 A 004 230 03 11

MERCEDES BENZ 437100-8380 DCP17168
447150-4350 447280-7150 248300-3110 DCP17168 A 003 830 41 60

MERCEDES BENZ 437100-8630 DCP17169
447160-5990 447280-7080 247300-9250 DCP17169 A 000 830 22 00

MERCEDES BENZ 437100-9200 DCP17171
447150-5690 447280-8410 248300-3590 DCP17171 A 447 830 73 00

* * 248300-2260 DCP17171

MERCEDES BENZ 437100-9210 DCP17172
447160-9750 447250-0210 247400-0980 DCP17172 A 000 830 71 00

MERCEDES BENZ 437100-9220 DCP17173
447150-4630 447280-7660 248300-2780 DCP17173 A 000 830 66 00

MERCEDES BENZ 437100-9240 DCP17174
447150-4620 447280-7650 248300-3340 DCP17174 A 000 830 65 00

MERCEDES BENZ 437100-9250 DCP17175
447150-5800 447280-8450 248300-3460 DCP17175 A 000 830 09 01

MERCEDES BENZ 437100-8640 DCP17176
447160-3410 447260-4050 247300-7660 DCP17176 A 003 230 28 11

MERCEDES BENZ 437100-8610 DCP17177
447160-6000 447280-7090 247300-9260 DCP17177 A 000 830 23 00

MERCEDES BENZ 437100-9100 DCP17178
447160-5980 447280-7080 247300-9240 DCP17178 A 003 230 88 11

MERCEDES BENZ 437100-8300 DCP17179
437100-9130 DCP17179

447160-6020 447280-7090 247300-9280 DCP17179 A 000 830 27 00

MERCEDES BENZ 437100-9140 DCP17180
447180-3580 447220-9080 447300-9080 DCP17180 A 001 230 09 11

MERCEDES BENZ 437100-9150 DCP17181
447160-4550 447280-6940 247300-8200 DCP17181 A 003 230 60 11

* 447260-4050 * DCP17181

MERCEDES BENZ 437100-9160 DCP17182
447150-4390 447260-4030 248300-3120 DCP17182 A 000 830 36 00

MERCEDES BENZ 437100-9090 DCP17185
447160-5970 447280-2160 247300-8140 DCP17185 A 936 230 01 11

MERCEDES BENZ 437100-9180 DCP17186
447160-4870 447280-1840 247300-8130 DCP17186 A 472 230 01 11

MERCEDES BENZ 437100-5990 - - DCP17501
447160-1820 447220-7920 247300-0900 DCP17501 A 906 230 20 11

MERCEDES BENZ 437100-5950 - - DCP17092
447190-5510 447200-0010 247300-4670 DCP17092 A 541 230 11 11

447170-8790 447200-0010 247300-0370 ✗ DCP17502 A 541 230 05 11
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MERCEDES BENZ 437100-5910 - - DCP17505
447170-6940 447200-2290 447300-8930 DCP17505 A 457 230 02 11

447170-6940 447200-0010 447300-8930 DCP17505 A 541 230 03 11

MERCEDES BENZ 447160-2130 447220-8090 247300-1510 DCP17508 A 541 230 07 11
447180-4360 * * DCP17508 A 541 230 07 11

MERCEDES BENZ Body 447220-8700 - ✗ DCP17B29 A 000 234 37 11

MERCEDES BENZ Body 447280-6320 - DCP17B35 A 000 234 31 11
* 447220-8090 - DCP17B35 A 000 234 31 11

MERCEDES BENZ Clutch Clutch 24V A Type 447300-0160 DCP17C33 A 000 234 01 28

MERCEDES BENZ Clutch Clutch 24V PV9 4473MB-7760 ✗ DCP17C34 A 541 230 00 28
* Clutch 24V PV9 446300-7900 ✗ DCP17C34 A 000 230 33 28

* Clutch 24V PV9 247300-4650 ✗ DCP17C34 A 000 230 33 28

MERCEDES BENZ Clutch Clutch 24V PV11 446300-7920 ✗ DCP17C35 A 541 230 04 28
* Clutch 24V PV11 247300-4680 ✗ DCP17C35 A 541 230 10 28

* Clutch 24V PV11 247300-0380 ✗ DCP17C35 A 541 230 10 28

MERCEDES BENZ Clutch Clutch 24V PV9 446300-7890 DCP17C36 A 541 230 02 98
* Clutch 24V PV9 247300-4660 DCP17C36 A 541 230 09 28

* Clutch 24V PV9 447300-3580 DCP17C36 A 541 230 09 28

MERCEDES BENZ Clutch Clutch 24V PV11 446300-7910 ✗ DCP17C92 A 541 230 08 28

MERCEDES BENZ Clutch Clutch 12V PV9 2473MB-1510 DCP17C99 A 541 230 06 28

MITSUBISHI 447190-5350 447220-9680 248300-1330 DCP45003 7813A132

MITSUBISHI 447190-7050 447260-6490 247300-2760 DCP45004 7813A084

MITSUBISHI 447190-7060 447260-6500 247300-2760 DCP45005 7813A085

MITSUBISHI 447190-2040 447260-8350 247300-3640 DCP45006 7813A162

MITSUBISHI 447170-6640 447220-3650 247300-8310 DCP45008 MR360816

MITSUBISHI 447170-7850 447220-3990 447300-8670 DCP45009 MR500958
* DCP45009 MR500876

MITSUBISHI 447180-9790 447220-9680 248300-0880 DCP17054 7813A058

MITSUBISHI 447100-4540 447200-0530 447300-2130 DCP45010 MB918534
* * 447300-8340 DCP45010 MB918534

MITSUBISHI 447170-8030 447280-0070 247300-0040 DCP45011 MR513348
* 447220-3630 * DCP45011 MR513348

MITSUBISHI 447170-8020 447220-4030 247300-0030 DCP45012 MR398533

MITSUBISHI 447190-7200 447260-6480 247300-3640 DCP45013 7813A163

MITSUBISHI 447170-8010 447220-4020 247300-0030 DCP45014 MR398535

NISSAN 447160-6890 447280-9390 247300-9730 DCP46020 92600-4EB0A

NISSAN 447160-6920 447280-9460 247300-9720 DCP46021 92600-4EF0A

NISSAN 447160-6930 447280-9400 247300-9740 DCP46022 92600-4EA0A

OPEL 437100-8070 - - DCP20001
447100-3360 447200-9070 447300-1370 DCP20001 90 457 635

* DCP20001 1854048

OPEL 447170-8640 447220-8590 447300-4810 DCP20003 24 428 118
447100-7770 447220-8010 447300-4810 DCP20003 90 507 617

* DCP20003 091 99 645

* DCP20003 1854066

* DCP20003 1854133

* DCP20003 1854148



267

TECH BODY OECLUTCH

COMPRESSORS • COMPRESSEURS
COMPRESORES • KOMPRESSOREN
COMPRESSORI

✗ Cancelled - Supprimé - Anulada - Storniert - Annullato

i TECH

OPEL 437100-8000 - - DCP20004
447170-8650 447220-8600 447300-7930 DCP20004 24 430 230

447170-7550 447220-8310 447300-7930 DCP20004 24 416 177

447170-4830 * * DCP20004 09 122 119

* DCP20004 1854096

* DCP20004 1854120

OPEL 447170-8660 447220-8610 447300-7940 DCP20005 24 430 319
447170-7560 447220-8320 447300-7940 DCP20005 24 416 178

447170-4840 * * DCP20005 09 122 120

* DCP20005 1854097

* DCP20005 1854121

OPEL 447170-8920 447220-8740 447300-6180 DCP20006 09 241 681
447100-9510 447200-9700 447300-6180 DCP20006 90 564 976

* DCP20006 1854084

OPEL 437100-8990 - - DCP20021
447190-5040 447260-0360 248300-1840 DCP20021 55 701 200

5E527-5200 DCP20021 93190812

OPEL 437100-9000 - - DCP20022
447190-5550 447260-1510 248300-1850 DCP20022 55 703 721

5E527-5400 DCP20022 93 190 815

* DCP20022 6854093

* DCP20022 6854104

447190-2140 447260-0360 248300-1220 ✗ DCP09018 55702161

5D337-5100 ✗ DCP09018

447190-7000 447260-0360 248300-0950 ✗ DCP09019 55703917

5D337-5400 ✗ DCP09019

OPEL 437100-9010 - - DCP20023
447190-5030 447260-0890 248300-2140 DCP20023 55 702 661

5E527-5600 DCP20023 6854103

* DCP20023 93190814

OPEL 447170-9420 447220-8950 247300-0710 DCP20030 24 443 138
* DCP20030 6854002

PEUGEOT-CITROËN 447150-1750 447260-3870 248300-3040 DCP07010 6487.42
447150-0220 447260-3100 248300-1990 ✗ DCP07008 6453.YQ

* ✗ DCP07008 96 8407 5880

PEUGEOT-CITROËN 447150-3250 447260-3830 248300-3160 DCP21012 96 7686 2380
* DCP21012 6487.38

447150-1730 447260-3830 248300-3040 DCP21012 96 7644 3980

447190-8110 447260-1920 248300-1990 ✗ DCP21010 6453.WF

* ✗ DCP21010 96 5987 5480

PEUGEOT-CITROËN 447150-1740 447260-3840 248300-3040 DCP21014 6487.40
447190-8120 447260-1930 248300-1990 ✗ DCP21011 6453.WH

* ✗ DCP21011 96 5987 5580

PEUGEOT-CITROËN 437100-8340 - - DCP21015
447150-3940 447280-6850 248300-3080 DCP21015 9672247080

PEUGEOT-CITROËN 447150-4720 447280-7360 248300-3260 DCP21016 96 756 558 80
PEUGEOT-CITROËN 447150-4730 447280-7360 248300-3160 DCP21017 96 756 578 80
PEUGEOT-CITROËN 447150-5200 447280-9470 248300-3260 DCP21018 98 028 757 80
PEUGEOT-CITROËN 447150-8100 DCP21021 98 221 013 80
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PEUGEOT-CITROËN 447150-8060 DCP21022 98 197 149 80
PORSCHE 047100-9750 047200-4160 047300-3240 DCP28001 944 126 008 00
PORSCHE 147100-5430 047200-9750 047300-5650 DCP28003 964 126 121 01
PORSCHE 447100-2330 447200-0100 447300-0300 DCP28004 964 126 121 02
PORSCHE 447100-2350 447200-6050 447300-0320 DCP28006 928 126 113 01
PORSCHE 437100-5850 - - DCP28008

447190-9620 447220-8260 447300-6000 DCP28008 996 126 011 52

447170-7420 * * DCP28008 996 126 011 52

447100-9110 * * DCP28008 996 126 011 51

PORSCHE 437100-5880 - - DCP28010
447150-1610 447260-0630 248300-0220 DCP28010 948 126 011 01

447190-3600 * * DCP28010 7L5 820 803 A

447190-3600 * * DCP28010 948 126 011 00

447180-3760 447220-9110 248300-0220 DCP28010 948 126 011 00

PORSCHE 437100-5860 - - DCP28012
447150-5340 447260-2260 248300-2180 DCP28012 9A1 126 011 02

447150-0080 * * DCP28012 9A1 126 011 02

PORSCHE 437100-7870 - - DCP28014
447150-1490 447260-3700 248300-2650 DCP28014 948 126 011 03

447150-1490 * * DCP28014 948 126 011 02

PORSCHE 437100-5870 - - DCP28016
447150-1630 447260-2260 248300-2750 DCP28016 997 126 011 90

PORSCHE 437100-7480 - - DCP28017
447150-4380 447280-6640 248300-2650 DCP28017 970 126 011 02

PORSCHE 437100-8980 - - DCP28018
447150-5700 447280-8870 248300-3370 DCP28018 95B 260 805

447150-4980 447280-9260 * DCP28018

PORSCHE 437100-5440 - - DCP32022
447190-9080 447260-2020 248300-2060 DCP32022 955 126 011 12

* DCP32022 7L6 820 803 T

PORSCHE 437100-5420 - - DCP32031
447190-7590 447260-1670 248300-0070 DCP32031 955 126 011 05

447190-7590 * * DCP32031 955 126 011 02

447190-7590 * * DCP32031 955 126 011 01

447180-8600 447260-0120 248300-0070 DCP32031 7L6 820 803 S

* DCP32031 7L6 820 803 D

PORSCHE 437100-5390 - - DCP32052
447150-3630 447260-0470 248300-0070 DCP32052 3B0 820 803 C

447190-4350 * * DCP32052 955 126 011 00

RENAULT 447180-6490 447220-9480 247300-0470 DCP23025 7701474008
RENAULT 447150-0020 447260-3040 248300-2230 DCP23030 8200939386
RENAULT 447150-0010 447260-3040 248300-2240 DCP23031 8200956574
RENAULT 447150-0040 447260-3050 248300-2260 DCP23032 8200958328
RENAULT 437100-9020 - - DCP23034

447160-5780 447280-6900 247300-8990 DCP23034 926005211R

RENAULT 437100-9030 - - DCP23035
447160-5790 447280-6910 247300-9000 DCP23035 926008209R

RENAULT TRUCK 447170-0660 447220-6960 447300-6220 DCP23002 5010284917
57067-5210 DCP23002
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RENAULT AGRICULTURE 437100-5840 - - DCP23530

447170-2310 447200-1440 247300-5510 DCP23530 7700038545

* DCP23530 1028683.1

RENAULT AGRICULTURE 447170-2900 447200-1600 247300-5510 DCP23531 7700042614

RENAULT AGRICULTURE 447170-7970 447200-2200 447300-4850 DCP23535 7700053414

RENAULT AGRICULTURE 447100-7860 447200-0090 447300-4850 DCP23538 7700038094

ROVER 447100-2400 447200-9030 447300-0380 DCP24001 JPB010032

ROVER 447170-8310 447220-8530 447300-8230 DCP24002 JPB101430

* DCP24002 JPB500130

447170-7570 447220-8330 447300-8230 DCP24002 JPB101470

ROVER 447170-8230 447220-8500 447300-8230 DCP24003 JPB000040

447170-5640 447220-8050 447300-8230 DCP24003 JPB101154

ROVER 447170-8240 447220-8500 447300-8240 DCP24004 JPB101450

447170-5650 447220-8050 447300-8240 DCP24004 JPB101144

ROVER 437100-7880 - - DCP24005

447170-8250 447220-8510 447300-8250 DCP24005 JPB101460

447170-5660 447220-8060 447300-8250 DCP24005 JPB101161

* DCP24005 JPB500120

SAAB 437100-6430 - - DCP25001 5048095

447170-5550 447220-8040 447300-6390 DCP25001 4869483

447100-9810 447200-9720 447300-6390 DCP25001 5046891

* DCP25001 5048095

* DCP25001 4541207

SEAT, SKODA --> VOLKSWAGEN GROUP

SMART 447180-9790 447220-9680 248300-0880 DCP17054 A 454 230 01 11

SMART 447190-3500 447260-0620 248300-0750 DCP17056 A 122 230 00 11

SUBARU 447190-6590 447260-7940 247300-4860 DCP36001 73111AG030

SUBARU 447180-9330 447260-7940 247300-3200 DCP36002 73111AG000

447180-9540 447260-5000 247300-3200 DCP36002 73111AG000

447180-5670 447220-6890 247300-2080 DCP36002 73111AG001

SUBARU 447180-6370 447260-7390 247300-2580 DCP36003 73111AG010

447190-3520 * 247300-1170 DCP36003 73111AG011

447190-6190 447260-5290 247300-3190 DCP36003 73111AG012

447190-6200 447260-5300 247300-3190 DCP36003 73111AG012

SUBARU 447160-2510 447280-0930 247300-7140 DCP36004 73111AG020

* DCP36004 73111AJ020

SUBARU 447100-1610 442500-4600 447300-9090 DCP36005 73111AE030

SUBARU 447170-0760 442500-2810 447300-0970 DCP36006 73111AE080

SUBARU 447190-3670 447260-8740 247300-4210 DCP36007 73111XA010

SUZUKI 447180-2890 447220-3850 447300-8070 DCP47001 95200-67D01

SUZUKI 447190-6230 447260-5690 247300-4460 DCP47002 95200-76G21

SUZUKI 447170-7260 447220-3390 447300-9130 DCP47003 95200-65DA0

SUZUKI 447180-7270 447220-5800 447300-9130 DCP47004 95200-65DJ0

SUZUKI 447170-7250 447220-3850 447300-9100 DCP47006 95200-67D40

SUZUKI 447170-3940 - - DCP47007 95200-70CJ0

SUZUKI 447100-2810 447200-7070 447300-0870 DCP47008 95200-72F00
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TOYOTA 447180-5940 447260-2030 248300-0080 DCP50001 88310-0D141
* DCP50001 88310-0D140

447170-8940 447220-8460 248300-0080 ✗ DCP50008 88310-0D010

447190-9090 447260-2030 248300-1460 ✗ DCP50008 88310-52202

447180-6780 447220-9460 248300-1460 ✗ DCP50008 88310-52201

447180-6780 447220-9610 248300-0540 ✗ DCP50008 88310-52201

447180-4230 447220-8990 248300-0280 ✗ DCP50008 88310-52200

447180-4920 447260-2030 248300-0080 ✗ DCP50009 88310-0D071

447180-4920 * * ✗ DCP50009 88310-0D070

TOYOTA 447180-9150 447260-7880 247300-3100 DCP50002 88310-52341
* DCP50002 88310-0D120

TOYOTA 447180-9140 447260-7880 247300-3080 DCP50003 88310-52371
TOYOTA 447180-8840 447220-6540 247300-3070 DCP50004 88310-52401

* DCP50004 88310-0D091

* DCP50004 88310-0D180

TOYOTA 447180-8670 447220-6540 247300-3330 DCP50005 88310-52421
TOYOTA 447180-8780 447220-6660 247300-3040 DCP50006 88310-52381
TOYOTA 447180-8750 447260-7810 247300-3030 DCP50007 88310-52351
TOYOTA 447180-9260 447260-7960 247300-3410 DCP50010 88310-02340

447180-9260 447260-7850 247300-3410 DCP50010 88310-1A620

* DCP50010 88310-02270

TOYOTA 447180-9220 447220-6360 247300-3090 DCP50011 88310-1A582
447180-6140 447220-6360 247300-0090 DCP50011 88310-1A581

447180-6140 442100-3200 247300-0090 DCP50011 88310-02250

* DCP50011 88310-02181

* DCP50011 88310-02182

* DCP50011 88310-02251

* DCP50011 88310-02320

TOYOTA 447180-9090 447220-6380 247300-3090 DCP50012 88310-1A523
447180-6040 447260-7120 247300-1660 DCP50012 88310-1A522

447170-0460 442100-3050 247300-0090 DCP50012 88310-1A521

447100-1820 442100-3210 247300-0090 DCP50012 88310-1A520

TOYOTA 447180-9110 447220-6360 247300-3140 DCP50013 88310-13032
447100-1930 447220-6360 247300-0780 DCP50013 88310-13030

447100-1930 442100-3200 247300-0780 DCP50013 88310-02190

* DCP50013 88310-02192

* DCP50013 88310-02262

* DCP50013 88310-02330

TOYOTA 447170-7410 447220-6240 447300-8780 DCP50014 88310-1A440
447100-1570 442100-2050 * DCP50014 88310-1A440

TOYOTA 447100-1950 447220-6360 247300-0090 DCP50015 88310-1A580
* DCP50015 88310-02180

TOYOTA 447170-7650 447220-3910 447300-8600 DCP50020 88310-63020
* DCP50020 88310-05040

TOYOTA 447170-2860 447200-1590 447300-5650 DCP50021 88310-2B590
TOYOTA 447170-7660 447220-3920 447300-9440 DCP50022 88310-05050
TOYOTA 447100-8740 447200-1200 447300-9250 DCP50023 88310-2B550
TOYOTA 447100-8750 447200-1210 447300-0240 DCP50024 88310-2B560
TOYOTA 447170-2890 447200-1210 447300-5950 DCP50025 88310-2B640
TOYOTA 447170-6210 447220-3430 447300-7870 DCP50026 88310-2B660
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TOYOTA 447180-7840 447220-3950 247300-2710 DCP50030 88310-42200
TOYOTA 447170-3400 447200-1630 447300-6620 DCP50031 88310-42070
TOYOTA 447180-7850 447220-4300 247300-2700 DCP50032 88310-42210
TOYOTA 447180-7820 447220-3930 247300-1560 DCP50033 88310-42180
TOYOTA 447190-6090 447260-1250 248300-1300 DCP50034 88310-42260
TOYOTA 447190-6090 447260-1250 248300-1300 DCP50035 88310-42260
TOYOTA 447150-0800 447260-2930 248300-1580 DCP50036 88310-42320
TOYOTA 447150-0790 447260-2930 248300-2020 DCP50037 88310-42310
TOYOTA 447190-6100 447260-120* 248300-2150 DCP50039 88310-42270

* * 248300-1290 DCP50039 88310-42270

TOYOTA 447170-8140 447220-4060 447300-9500 DCP50040 88310-48040
* DCP50040 88310-48040

* DCP50040 88310-06150

* DCP50040 88310-06160

* DCP50040 88310-06170

* DCP50040 88310-06130

* DCP50040 88310-06140

TOYOTA 447190-2610 447220-4060 247300-1560 DCP50041 88310-33220
TOYOTA 447190-7290 447260-1200 248300-1640 DCP50042 88310-06320

* DCP50042 88310-06380

* DCP50042 88310-06370

447190-6320 447260-1200 248300-1640 DCP50042 88310-06260

447190-6000 447260-1200 248300-1390 DCP50042 88310-06240

* DCP50042 88310-06360

* DCP50042 88310-06420

* DCP50042 88310-33250

TOYOTA 447100-5960 447200-0800 447300-2070 DCP50050 88310-2B301
* DCP50050 88310-2B470

TOYOTA 447170-6600 447220-3610 447300-8600 DCP50060 88310-2B680
TOYOTA 147100-8500 147200-5630 147300-0170 DCP50070 88310-60460
TOYOTA 447100-7040 447200-0980 447300-1170 DCP50071 88310-60770
TOYOTA 447170-3700 447200-1710 447300-7230 DCP50073 88310-6A010
TOYOTA 447180-5540 447200-5400 447300-7230 DCP50074 88310-6A100
TOYOTA 447190-5750 447260-6250 247300-1950 DCP50076 88310-6A140

* DCP50076 88310-6A141

TOYOTA 447100-8330 447200-4550 447300-1810 DCP50078 88310-35710
447100-8330 447200-3720 447300-1810 DCP50078 88310-35710

TOYOTA 447180-8900 447260-8090 247300-1950 DCP50080 88310-28550
TOYOTA 447170-7380 447220-3890 447300-9270 DCP50081 88310-28450
TOYOTA 447180-7790 447260-8130 247300-1950 DCP50082 88310-28530
TOYOTA 447180-7880 447220-4230 247300-2720 DCP50083 88310-44220
TOYOTA 447180-5420 447220-5270 247300-1950 DCP50085 88310-6A140
TOYOTA 447180-5430 447220-5280 247300-1960 DCP50086 88310-6A060
TOYOTA 447160-0070 447280-0050 247300-5670 DCP50088 88310-6A350
TOYOTA 447170-5790 447220-3240 447300-7970 DCP50090 88310-44140
TOYOTA 447160-1970 447260-8020 247300-6800 DCP50092 88310-0K110

* DCP50092 88310-0K112

* DCP50092 88310-0K192

* DCP50092 88310-71062
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TOYOTA 447160-6550 447280-2330 247300-6850 DCP50093 88310-0K130
447160-2020 447260-8040 247300-6850 DCP50093 88310-0K130

447160-1730 447260-8040 247300-6540 DCP50093 88310-0K131

447190-2190 447260-8040 247300-3830 DCP50093 88310-0K132

447190-6540 447260-6390 247300-4330 DCP50093 88310-71021

447190-4190 447260-8320 247300-4330 DCP50093 88310-71020

TOYOTA 447170-9510 447220-4240 447300-9270 DCP50095 88310-25220
TOYOTA 447180-5320 447220-5190 247300-1940 DCP50097 88310-35850
TOYOTA 447190-4450 447200-6860 447300-7590 DCP50098 88310-60850

447170-3650 447200-6540 447300-4370 ✗ DCP50087 88310-60850

* * 447300-0480 ✗ DCP50087 88310-0G020

TOYOTA 447190-2540 447220-1470 247300-1190 DCP50099 88310-36A00
447170-3350 447220-1450 447300-0610 DCP50100 88310-36532

TOYOTA 447150-4880 447280-9080 248300-2950 DCP50101 88310-42330
447150-3360 447280-6290 248300-3230 DCP50101 88310-42330

447150-3200 447260-2890 * DCP50101 88310-42330

447150-1870 * * DCP50101 88310-42330

TOYOTA 447180-9420 447260-0190 248300-1490 DCP50114 88310-0F010
447180-9420 447260-0190 248300-0660 DCP50114 88310-0F010

TOYOTA 447170-6950 447220-6250 247300-0600 DCP50115 88310-52020
447170-6950 447220-6230 447300-8970 DCP50115 88310-52020

447170-6950 447220-6060 447300-8970 DCP50115 88310-52020

447170-7510 447220-6060 247300-0600 ✗ DCP50108 88310-52070

447170-7510 447220-6060 447300-8970 ✗ DCP50108 88310-52070

TOYOTA 447180-6190 447260-7300 247300-2910 DCP50116 88310-52350
* * 247300-2030 DCP50116 88310-52350

TOYOTA 447180-4510 447260-2270 248300-1490 DCP50120 88310-05080
* 447220-9910 248300-0660 DCP50120 88310-05080

* 447220-9910 248300-0550 DCP50120 88310-05080

* 447220-9240 248300-0320 DCP50120 88310-05080

TOYOTA 447180-5640 447260-1740 248300-1480 DCP50121 88310-05090
447180-5640 447220-9390 248300-0530 DCP50121 88310-05090

447180-5640 447220-9390 248300-0140 DCP50121 88310-05090

TOYOTA 447190-5450 447260-1060 248300-1380 DCP50122 88310-05101
447180-9430 447260-0190 248300-0650 DCP50122 88310-0F020

447180-4520 447260-2690 248300-0650 DCP50122 88310-05100

447180-4520 447220-9750 248300-0650 DCP50122 88310-05100

447180-4520 447220-9240 248300-0650 DCP50122 88310-05100

* DCP50122 88310-0F021

TOYOTA 447180-8640 447260-3380 248300-1380 DCP50123 88310-05110
447180-8640 447260-0150 248300-0650 DCP50123 88310-05110

TOYOTA 447190-3660 447260-1740 248300-1100 DCP50124 88310-05120
* DCP50124 88310-0F030

TOYOTA 447160-7240 447280-9120 247300-7570 DCP50125 88310-74012
447160-3240 447260-3950 247300-6870 DCP50125 88310-74012

447160-1870 447260-3350 * DCP50125 88310-74012

TOYOTA 447160-3270 447280-9130 247300-6890 DCP50126 88310-74032
447160-1950 447260-3960 * DCP50126 88310-74032

* 447260-3360 * DCP50126 88310-74032

TOYOTA 447180-5410 447220-5260 247300-1950 DCP50130 88310-35860



273

TECH BODY OECLUTCH

COMPRESSORS • COMPRESSEURS
COMPRESORES • KOMPRESSOREN
COMPRESSORI

✗ Cancelled - Supprimé - Anulada - Storniert - Annullato

i TECH

TOYOTA 447160-2620 447280-1070 247300-7310 DCP50131 88310-6A390
TOYOTA 447160-2630 447280-1080 247300-7310 DCP50132 88310-6A470
TOYOTA 447170-9440 447220-4200 447300-9270 DCP50220 88310-44150
TOYOTA 447170-9450 447220-4210 447300-9270 DCP50221 88310-44160
TOYOTA 447170-9460 447220-4220 247300-0700 DCP50222 88310-44170
TOYOTA 447170-9470 447220-4230 247300-0700 DCP50223 88310-44180
TOYOTA 447180-7890 447220-4210 247300-1950 DCP50224 88310-44200
TOYOTA 447180-7900 447220-4220 247300-2720 DCP50225 88310-44210
TOYOTA 447180-7780 447260-8120 247300-2670 DCP50226 88310-28540
TOYOTA 447190-8600 447260-1490 248300-2020 DCP50228 88310-1A770
TOYOTA 447150-3330 447260-4200 248300-3060 DCP50229 88310-52710
TOYOTA 447150-1640 447260-2330 248300-2220 DCP50240 88310-0D232

447150-0350 447260-2330 248300-1310 DCP50240 88310-52592

447190-9180 447260-1500 248300-1310 DCP50240 88310-0D231

447190-9180 * * DCP50240 88310-52591

447190-5220 447260-1780 248300-1310 DCP50240 88310-0D230

447190-5220 447220-9730 248300-1310 DCP50240 88310-52590

447190-5220 447260-0950 248300-1310 DCP50240 88310-0D230

TOYOTA 447150-4690 447280-7770 248300-3360 DCP50241 88310-52494
447150-4550 447280-7580 248300-3360 DCP50241 88310-52494

447190-9780 447260-2180 248300-1560 DCP50241 88310-52492

447190-9150 447260-2070 248300-1560 DCP50241 88310-52491

447190-3460 447260-0610 248300-1050 DCP50241 88310-52490

TOYOTA 447150-1080 447260-2330 248300-2170 DCP50242 88310-2B721
* DCP50242 88310-2B720

447150-0310 447260-1500 248300-2170 DCP50242 88310-52551

TOYOTA 447150-0320 447260-2320 248300-2000 DCP50243 88310-52601
447190-8090 447260-1770 248300-2000 DCP50243 88310-52600

TOYOTA 447190-5940 447260-1170 248300-1370 DCP50245 88310-52481
TOYOTA 447150-0330 447260-2330 248300-2220 DCP50246 88310-0D202

* * 248300-1310 DCP50246 88310-0D202

447190-9190 447260-1500 248300-1310 DCP50246 88310-0D201

447190-6940 447260-1780 248300-1750 DCP50246 88310-0D200

* 447220-9730 * DCP50246 88310-0D200

TOYOTA 447150-0340 447260-2330 248300-1430 DCP50248 88310-0D212
447190-9170 447260-1500 248300-1430 DCP50248 88310-0D211

447190-5020 447260-1780 248300-1430 DCP50248 88310-0D210

* 447220-9730 248300-0660 DCP50248 88310-0D210

TOYOTA 447190-8040 447260-1500 248300-1560 DCP50249 88310-52551
* 447260-1580 * DCP50249 88310-0D300

* DCP50249 88310-0D280

447190-4290 447260-1780 248300-1560 DCP50249 88310-52550

* 447220-9730 248300-0500 DCP50249 88310-52550

TOYOTA 447150-3680 447260-4200 248300-3200 DCP50250 88310-0D420
TOYOTA 447150-2320 447260-4200 248300-3060 DCP50251 88310-0D380
TOYOTA 447150-2460 447260-4200 248300-3050 DCP50252 88310-0D400
TOYOTA 447150-3300 447260-4200 248300-3210 DCP50253 88310-0D410
TOYOTA 447190-7140 447260-2330 248300-1590 DCP50300 88310-1A680

447190-7140 447260-1500 248300-1590 DCP50300 88310-02390
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TOYOTA 447190-5200 447260-1250 248300-1260 DCP50301 88310-42250
447190-5200 447260-1020 248300-1260 DCP50301 88310-42250

447190-7150 447260-1250 248300-1260 DCP50301 88310-02400

* DCP50301 88310-02480

TOYOTA 447190-7130 447260-1490 248300-1580 DCP50302 88310-1A660 
* DCP50302 88310-02680

* DCP50302 88310-02660

* DCP50302 88310-02650

* DCP50302 88310-0D310

* DCP50302 88310-02500

* DCP50302 88310-02370

TOYOTA 447150-1130 447260-3310 248300-1030 DCP50304 88310-0D320
* DCP50304 88310-1A800

TOYOTA 447150-1140 447260-2330 248300-2550 DCP50305 88310-0D330
* DCP50305 88310-02720

* DCP50305 88310-1A820

TOYOTA 447190-7900 447220-9240 248300-1870 DCP50306 88310-02540
TOYOTA 447150-3780 447280-6600 248300-3200 DCP50308 88310-02830
TOYOTA 447150-4990 447280-6600 248300-3210 DCP50309 88310-02840

447150-3810 * * DCP50309 88310-02840

TOYOTA 447150-3740 447280-6570 248300-3230 DCP50310 88310-02780
TOYOTA 447150-4130 447280-7950 248300-3090 DCP50311 88310-42370

* 447280-6580 248300-3270 DCP50311 88310-42370

TOYOTA 447150-6640 447280-6580 248300-2950 DCP50312 88310-1A841
447150-5890 * * DCP50312 88310-1A840

TOYOTA 447150-6240 447250-0350 248300-3230 DCP50313 88310-02891
TOYOTA 447150-776 447280-9280 248300-3410 DCP50314 88310-0F051

447150-5190 * * DCP50314 88310-0F050

TOYOTA 042200-0410 No Clutch DCP50501 88370-47060
TOYOTA 042200-0420 No Clutch DCP50502 88370-47030
TOYOTA 042000-0190 No Clutch DCP50503 88370-47010
TOYOTA 042200-1350 No Clutch DCP50504 88370-52010
TOYOTA 447170-5530 447220-3170 447300-8180 DCP51000 88310-53040
TOYOTA 447190-5300 447260-1290 248300-1260 DCP51001 88310-53060

* 447260-0970 * DCP51001 88310-53060

TOYOTA 447190-7260 447280-8360 247300-5100 DCP51002 88310-3A431
* 447260-1460 * DCP51002 88310-3A431

TOYOTA 447190-4540 447260-0730 248300-0580 DCP51003 88310-50152
447180-7400 447260-0490 * DCP51003 88310-50152

* 447220-9710 * DCP51003 88310-50152

TOYOTA 447190-5640 447260-1100 248300-1410 DCP51004 88310-50160
TOYOTA 042200-0110 No Clutch DCP51005 88370-30021
TOYOTA 042200-0250 No Clutch DCP51006 88370-30030
TOYOTA 042200-0220 No Clutch DCP51007 88370-48030
TOYOTA 042200-0120 No Clutch DCP51008 88370-48022
TOYOTA 042200-0390 No Clutch DCP51010 88370-47050
TOYOTA 042200-0400 No Clutch DCP51011 88370-76020
TOYOTA 042200-0460 No Clutch DCP51012 88370-33020
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VW GROUP 437100-7650 - - DCP02001
147100-1600 047200-6600 047300-4680 DCP02001 034 260 805 D

* DCP02001 034 260 805 B

VW GROUP 147100-2890 047200-7620 047300-3890 DCP02002 034 260 805 C
* DCP02002 034 260 805 A

VW GROUP 437100-7660 - - DCP02003
247100-4080 047200-8490 147300-0360 DCP02003 077 260 803 C

147100-3900 047200-8490 047300-4920 DCP02003 077 260 803 A

VW GROUP 437100-5720 - - DCP02004
447160-5210 447260-2570 447300-6140 DCP02004 4B0 260 805 P

447190-5670 447220-8140 447300-6140 DCP02004 4B0 260 805 P

* DCP02004 4B0 260 805 N

447190-5670 447220-8140 447300-6140 DCP02004 4B0 260 805 C

447170-6290 * * DCP02004 4B0 260 805 C

447170-6290 * * DCP02004 4D0 260 805 C

447100-9440 447200-9990 447300-4970 DCP02004 4D0 260 805 C

VW GROUP 437100-5750 - - DCP02005
447190-4310 447220-8170 447300-4970 DCP02005 4B0 260 805 Q

447190-4310 * * DCP02005 4B0 260 805 B

447170-6340 * * DCP02005 4B0 260 805 B

447170-6340 447220-8170 447300-4970 DCP02005 4B0 260 805

447100-7920 447200-9990 447300-4970 DCP02005 4B3 260 805

VW GROUP 437100-5730 - - DCP02006
447160-0260 447220-8180 447300-6040 DCP02006 8D0 260 805 R

447160-0260 * * DCP02006 8D0 260 805 Q

447160-0260 * * DCP02006 8D0 260 805 P

447170-6350 * * DCP02006 8D0 260 805 J

447100-9270 447220-8350 447300-6040 DCP02006 8D0 260 805 B

VW GROUP 437100-5620 - - DCP02007
447150-3610 447260-0790 447300-8820 DCP02007 8Z0 260 805 A

447190-4320 447260-0790 447300-8820 DCP02007 8Z0 260 805 A

447170-6370 447220-8190 447300-8820 DCP02007 8Z0 260 805

VW GROUP 437100-5580 - - DCP02008
447190-8680 447220-8430 447300-9600 DCP02008 8E0 260 805 C

447170-7940 * * DCP02008 8E0 260 805 C

VW GROUP 437100-5800 - - DCP02009
447190-9580 447220-9260 248300-0300 DCP02009 4E0 250 805 F

447180-4550 * * DCP02009 4E0 250 805 F

VW GROUP 437100-8270 - - DCP02010
447150-0100 447260-2580 447300-9590 DCP02010 8E0 260 805 AB

447180-5350 447220-8400 447300-9590 DCP02010 8E0 260 805 AB

447180-4270 * * DCP02010 8E0 260 805 M

447170-7910 * * DCP02010 8E0 260 805

VW GROUP 447150-0110 447220-8680 248300-1320 DCP02011 4B0 260 805 M
447180-5370 447220-8680 447300-9590 DCP02011 4B0 260 805 M

447170-9090 * * DCP02011 4B0 260 805 G

447180-4290 * * DCP02011 4B0 260 805 K
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VW GROUP 437100-5590 - - DCP02012

447150-0560 447220-9560 447300-9550 DCP02012 8E0 260 805 AF

447180-6700 * * DCP02012 8E0 260 805 AF

VW GROUP 447190-9560 447220-8810 447300-9600 DCP02013 4B0 260 805 J

447170-9380 447220-8810 447300-9600 DCP02013 4B0 260 805 J

VW GROUP 437100-7030 - - DCP02014

447150-1710 447260-3500 248300-1680 DCP02014 4F0 260 805 P

447190-6450 447220-9800 248300-1680 DCP02014 4F0 260 805 P

447190-7850 447220-9800 248300-1240 DCP02014 4F0 260 805 M

447180-7720 * * DCP02014 4F0 260 805 G

VW GROUP 437100-5810 - - DCP02015

447190-9610 447220-9830 248300-0260 DCP02015 4F0 260 805 AH

447190-9610 * * DCP02015 4F0 260 805 AD

447180-7730 * * DCP02015 4F0 260 805 E

* DCP02015 4F0 260 805 L

447150-1230 447260-0580 248300-0260 ✗ DCP02053 4E0 260 805 AS

447190-3320 * * ✗ DCP02053 4E0 260 805 Q

* ✗ DCP02053 4E0 260 805 AM

* ✗ DCP02053 4E0 260 805 AS

447150-5140 447260-1440 248300-0260 ✗ DCP02064 8K0 260 805 H

447190-6920 * * ✗ DCP02064 8K0 260 805 H

* ✗ DCP02064 8K0 260 805 B

447190-8990 447280-6410 248300-0260 ✗ DCP02094 4O0 260 805 B

447180-7860 447220-9840 * ✗ DCP02094 4O0 260 805 B

VW GROUP 437100-6850 - - DCP02016

447150-1700 447260-3500 248300-1710 DCP02016 4F0 260 805 Q

447190-6430 447220-9800 248300-1710 DCP02016 4F0 260 805 Q

447150-3580 447260-3500 248300-1860 DCP02016 4F0 260 805 D

447190-8060 447220-9800 248300-1860 DCP02016 4F0 260 805 D

447190-4910 447220-9800 248300-0710 DCP02016 4F0 260 805 K

447180-7710 * * DCP02016 4F0 260 805 F

447180-7700 447220-9800 248300-1860 DCP02016 4F0 260 805 D

VW GROUP 447160-0310 447260-2150 247300-1230 ✗ DCP02021 4D0 260 805 G

447180-3520 * * ✗ DCP02021 4D0 260 805 G

447170-7820 447220-8170 447300-9510 ✗ DCP02021 4D0 260 805 F

VW GROUP 447150-0580 447260-3480 447300-9550 DCP02022 4E0 260 805 E

447180-4720 447220-9260 447300-9550 DCP02022 4E0 260 805 E

VW GROUP 437100-5570 - - DCP02023

447150-1190 447220-9570 447300-9600 DCP02023 8E0 260 805 R

447180-6710 * * DCP02023 8E0 260 805 R

VW GROUP 437100-5610 - - DCP02024

447150-1200 447220-9580 447300-9590 DCP02024 8E0 260 805 AH

447180-6720 * * DCP02024 8E0 260 805 AH

VW GROUP 437100-5790 - - DCP02025

447150-0590 447220-9590 447300-9550 DCP02025 8E0 260 805 S

447180-6730 * * DCP02025 8E0 260 805 S
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VW GROUP 437100-5770 - - DCP02026

447150-0600 447280-6390 447300-9590 DCP02026 8E0 260 805 T

447180-6740 447220-9600 447300-9590 DCP02026 8E0 260 805 T

VW GROUP 437100-5820 - - DCP02027

447150-0120 447220-9820 248300-1860 DCP02027 8E0 260 805 AJ

447180-8470 * * DCP02027 8E0 260 805 AJ

VW GROUP 437100-5640 - - DCP02028

447190-9570 447260-0200 248300-1860 DCP02028 8E0 260 805 AS

447180-9490 * * DCP02028 8E0 260 805 AS

VW GROUP 447150-0570 447260-0200 248300-1720 DCP02029 8E0 260 805 BC

447190-3400 * * DCP02029 8E0 260 805 BC

VW GROUP 437100-5690 - - DCP02030

447150-1930 447260-9090 248300-1600 DCP02030 1K0 820 859 T

447190-5980 * * DCP02030 1K0 820 859 T

447190-5980 * * DCP02030 1K0 820 859 N

447190-5980 * * DCP02030 1K0 820 859 J

447190-5980 * * DCP02030 8J0 260 805

VW GROUP 447150-1880 447220-9810 248300-1720 DCP02031 4F0 260 805 AR

447190-6360 * * DCP02031 4F0 260 805 AR

447190-6360 * * DCP02031 4F0 260 805 AL

447190-3430 447220-9810 248300-1020 DCP02031 4E0 260 805 AA

VW GROUP 447150-3590 447220-9810 248300-1710 DCP02032 4E0 260 805 AG

447190-6370 * * DCP02032 4E0 260 805 AG

447190-4920 * * DCP02032 4E0 260 805 AC

447180-8450 * * DCP02032 4E0 260 805 G

VW GROUP 437100-7780 - - DCP02033

447150-1890 447220-9820 248300-1720 DCP02033 8E0 260 805 CE

447190-6380 447220-9820 248300-1720 DCP02033 8E0 260 805 CE

* DCP02033 8E0 260 805 BT

447190-6380 447220-9820 248300-1720 DCP02033 8E0 260 805 BK

447190-3410 447220-9820 248300-1020 DCP02033 8E0 260 805 BG

447190-3410 * * DCP02033 8E0 260 805 BD

VW GROUP 437100-5830 - - DCP02034

447150-3600 447220-9820 248300-1710 DCP02034 8E0 260 805 BM

447190-6390 447220-9820 248300-1710 DCP02034 8E0 260 805 BM

447190-4960 447220-9820 248300-0710 DCP02034 8H0 260 805 B

447190-3640 * * DCP02034 4H0 260 805 A

447190-3630 447260-0200 248300-0710 DCP02034 4H0 260 805

VW GROUP 437100-7070 - - DCP02035

447150-1590 447260-4790 248300-1690 DCP02035 4E0 260 805 BA

447190-6410 447220-9880 248300-1690 DCP02035 4E0 260 805 BA

447190-6410 * * DCP02035 4E0 260 805 AP

447190-6410 * * DCP02035 4E0 260 805 AJ

447190-3820 447220-9880 248300-1080 DCP02035 4E0 260 805 AD

447180-8090 447220-9880 248300-0510 DCP02035 4E0 260 805 N
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VW GROUP 437100-7200 - - DCP02036
447150-1570 447260-3500 248300-1720 DCP02036 4F0 260 805 AF

447190-6420 447220-9800 248300-1720 DCP02036 4F0 260 805 AF

* DCP02036 4F0 260 805 AB

* DCP02036 4F0 260 805 R

447190-3420 447220-9800 248300-1020 DCP02036 4F0 260 805 H

VW GROUP 437100-7180 - - DCP02037
447150-1580 447260-3500 248300-1690 DCP02037 4F0 260 805 AG

447190-6440 447220-9800 248300-1690 DCP02037 4F0 260 805 AG

* DCP02037 4F0 260 805 AC

* DCP02037 4F0 260 805 S

447190-3830 447220-9800 248300-1080 DCP02037 4F0 260 805 N

447190-3830 * * DCP02037 4F0 260 805 J

VW GROUP 437100-7040 - - DCP02038
447150-1690 447260-4770 248300-1680 DCP02038 8E0 260 805 BJ

447190-6470 447220-9530 248300-1680 DCP02038 8E0 260 805 BJ

447190-4930 447220-9530 248300-1240 DCP02038 8E0 260 805 BF

447180-6580 * * DCP02038 8E0 260 805 BA

447180-6580 * * DCP02038 8E0 260 805 AG

447180-9500 * * DCP02038 8E0 260 805 AT

VW GROUP 437100-5630 - - DCP02039
447150-1900 447220-9970 248300-1700 DCP02039 8E0 260 805 BN

447190-6480 * * DCP02039 8E0 260 805 BN

447180-8480 447220-9970 248300-0790 DCP02039 8E0 260 805 AK

* DCP02039 8E0 260 805 BH

VW GROUP 437100-7050 - - DCP02040
447150-1910 447260-1310 248300-1680 DCP02040 4F0 260 805 AE

447190-6670 * * DCP02040 4F0 260 805 AE

* DCP02040 4F0 260 805 AA

* DCP02040 4F0 260 805 T

VW GROUP 437100-6970 - - DCP02041
447150-1920 447260-1320 248300-1680 DCP02041 8E0 260 805 CB

447190-6680 * * DCP02041 8E0 260 805 CB

* DCP02041 8E0 260 805 BS

* DCP02041 8E0 260 805 BP

VW GROUP 437100-7790 - - DCP02042
447150-3620 447260-1420 248300-2680 DCP02042 8K0 260 805 L

447190-6900 447260-1420 248300-1790 DCP02042 8K0 260 805 L

* DCP02042 8K0 260 805 E

* DCP02042 8K0 260 805

447150-1620 447260-3780 248300-2680 ✗ DCP02062 4F0 260 805 AP

* ✗ DCP02062 4F0 260 805 AN

VW GROUP 437100-7410 - - DCP02043
447150-1160 447260-2790 248300-1720 DCP02043 8K0 260 805 K

447190-6910 447260-1430 248300-1800 DCP02043 8K0 260 805 G

* DCP02043 8K0 260 805 D

* DCP02043 8K0 260 805 A
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VW GROUP 437100-8280 - - DCP02045
447190-7780 447220-8390 447300-9550 DCP02045 8E0 260 805 F

447170-7900 * * DCP02045 8E0 260 805 F

VW GROUP 447190-7790 447220-8670 447300-9550 DCP02046 4B0 260 805 H
447170-9080 * * DCP02046 4B0 260 805 H

VW GROUP 437100-5760 - - DCP02047
447190-7830 447260-2570 447300-9490 DCP02047 4Z7 260 805

447170-7580 447220-7140 447300-9490 DCP02047 4Z0 260 805

VW GROUP 437100-8260 - - DCP02048
447190-8050 447220-8410 447300-9550 DCP02048 8E0 260 805 G

447170-7920 * * DCP02048 8E0 260 805 G

VW GROUP 437100-5700 - - DCP02050
437100-8210 - - DCP02050

447150-2870 447260-2280 248300-2070 DCP02050 1K0 820 808 A

447190-9200 447260-9090 248300-2070 DCP02050 1K0 820 808 A

* DCP02050 1K0 820 859 P

* DCP02050 1K0 820 859 H

* DCP02050 8J0 260 805 A

VW GROUP 437100-7190 - - DCP02052
447150-0920 447260-1320 248300-2580 DCP02052 8E0 260 805 CG

447190-9750 447260-1320 248300-2120 DCP02052 8E0 260 805 CC

* DCP02052 8E0 260 805 BR

447190-9730 447260-1320 248300-1080 DCP02052 8E0 260 805 BQ

447190-9740 447260-1320 248300-0510 DCP02052 8E0 260 805 BQ

VW GROUP 437100-8290 - - DCP02055
447190-8690 447220-9120 248300-0260 DCP02055 4Z7 260 805 F

447180-3870 * * DCP02055 4Z7 260 805 E

* DCP02055 4Z7 260 805 D

VW GROUP 437100-5710 - - DCP02060
447150-1450 447260-3690 248300-1680 DCP02060 8KD 260 805

VW GROUP 437100-5600 - - DCP02061
447150-0550 447260-2550 447300-9590 DCP02061 8E0 260 805 AC

447180-5360 * * DCP02061 8E0 260 805 AC

447180-4280 447220-8420 447300-9590 DCP02061 8E0 260 805 N

447170-7930 * * DCP02061 8E0 260 805 D

VW GROUP 437100-5670 - - DCP02063
447150-1720 447220-9960 248300-1680 DCP02063 4E0 260 805 BC

447190-6400 * * DCP02063 4E0 260 805 AK

447180-8460 447220-9960 248300-1240 DCP02063 4E0 260 805 AE

447180-8460 447220-9960 248300-0510 DCP02063 4E0 260 805 AE

VW GROUP 437100-5680 - - DCP02065
447150-1600 447260-0200 248300-1690 DCP02065 8E0 260 805 CD

447190-6460 * * DCP02065 8E0 260 805 BL

447190-3840 447260-0200 248300-1080 DCP02065 8E0 260 805 BE

VW GROUP 437100-7020 - - DCP02090
447150-0780 447260-3500 248300-1600 DCP02090 4F0 260 805 AJ

447150-0780 447220-9800 248300-1600 DCP02090 4F0 260 805 AJ

VW GROUP 437100-5780 - - DCP02091
447190-9590 447260-4780 447300-9550 DCP02091 4E0 260 805 C

447180-4730 447220-9280 447300-9550 DCP02091 4E0 260 805 C
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COMPRESSORS • COMPRESSEURS
COMPRESORES • KOMPRESSOREN

COMPRESSORI

TECH BODY CLUTCH

D
C

P

✗ Cancelled - Supprimé - Anulada - Storniert - Annullato

DC
P

VW GROUP 437100-5660 - - DCP02092
447150-0660 447260-2790 248300-1600 DCP02092 8K0 260 805 J

* * 248300-2400 DCP02092 8K0 260 805 J

VW GROUP 447190-6930 447260-1430 248300-1790 DCP02093 8K0 260 805 F
447190-6930 447260-1430 248300-1790 ✗ DCP02044 8K0 260 805 F

* ✗ DCP02044 8K0 260 805 C

VW GROUP 437100-7400 - - DCP02095
447150-6140 447260-4320 248300-3020 DCP02095 4H0 260 805 E

447150-1760 447260-3850 248300-2690 DCP02095 4H0 260 805 E

VW GROUP 437100-7490 - - DCP02096
447150-2450 447260-4300 248300-1600 DCP02096 7L6 820 808

VW GROUP 437100-8010 - - DCP02097
447150-5630 447280-9610 248300-3020 DCP02097 8T0 260 805 N

447150-4280 447280-8800 * DCP02097 8T0 260 805 E

* 447280-7010 * DCP02097 8T0 260 805 E

VW GROUP 437100-8030 - - DCP02098
447140-0340 447280-8820 247400-1290 DCP02098 8T0 260 805 S

447160-8470 447280-7030 247300-8390 DCP02098 8T0 260 805 P

447160-5930 * * DCP02098 8T0 260 805 F

VW GROUP 437100-8020 - - DCP02099
447150-6320 447260-3890 248300-3020 DCP02099 4G0 260 805 B

447150-2350 * * DCP02099 4G0 260 805 B

VW GROUP 437100-8310 - - DCP02101
447140-0360 447280-6520 247400-1490 DCP02101 8K0 260 805 Q

447160-5310 * 247400-1290 DCP02101 8K0 260 805 N

* * 247300-8390 DCP02101 8K0 260 805 N

VW GROUP 437100-8320 - - DCP02102
447150-5670 447280-8840 248300-3020 DCP02102 8T0 260 805 R

447150-4300 447280-7020 * DCP02102 8T0 260 805 H

VW GROUP 437100-8400 - - DCP02103
447150-6310 447260-3890 248300-2700 DCP02103 4G0 260 805 A

447150-2340 * * DCP02103

VW GROUP 437100-8410 - - DCP02104
447150-4940 447280-9250 248300-0260 DCP02104 420 260 805 A 

VW GROUP 437100-8590 - - DCP02105
447150-5650 447280-8840 248300-2700 DCP02105 8T0 260 805 Q

447150-4290 447280-7020 DCP02105 8T0 260 805 G 

VW GROUP 437100-8220 - - DCP17073
447190-9280 447260-2090 248300-1900 DCP17073 2E0 820 803 D

* DCP17073 2E0 820 803 C

* DCP17073 2E0 820 803 B

447190-2380 447260-2090 248300-1900 DCP17073 2E0 820 803 A

VW GROUP 437100-7890 - - DCP27001
447150-3640 447260-0770 447300-8820 DCP27001 6Q0 820 803 D

447190-4360 * * DCP27001 6Q0 820 803D

447170-6170 447220-8120 447300-8820 DCP27001 6Q0 820 803 D

VW GROUP 437100-5350 - - DCP27002
447190-8700 447260-2140 447300-8820 DCP27002 6Q0 820 803 G

447180-3200 447220-8940 447300-8820 DCP27002 6Q0 820 803 G
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VW GROUP 437100-5880 - - DCP28010
447150-1610 447260-0630 248300-0220 DCP28010 7L5 820 803 A

* DCP28010 7L5 820 803 

VW GROUP 437100-5740 - - DCP32001
447160-0320 447220-8180 447300-4970 DCP32001 8D0 260 805 K

447170-6360 * * DCP32001 8D0 260 805 K

447100-9500 * * DCP32001 8D0 260 805 C

VW GROUP 447190-8710 447220-9200 447300-9550 DCP32002 1K0 820 803 F
447180-4340 * * DCP32002 1K0 820 803 F

* DCP32002 1K0 820 803 F

VW GROUP 437100-5410 - - DCP32003
447190-8720 447220-9350 248300-0390 DCP32003 1K0 820 803 J

447180-5530 * * DCP32003 1K0 820 803 J

VW GROUP 437100-5370 - - DCP32005
447150-2230 447260-1960 248300-1910 DCP32005 6Q0 820 808 G

447190-8900 * * DCP32005 6Q0 820 808 G

* DCP32005 6Q0 820 808 E

* DCP32005 6Q0 820 808 C

* DCP32005 6Q0 820 808 A

447190-7630 447260-1690 248300-0610 DCP32005 6Q0 820 803 Q

447180-7290 447220-9700 248300-0610 DCP32005 6Q0 820 803 K

VW GROUP 437100-5430 - - DCP32006
447190-7610 447260-1610 248300-0210 DCP32006 7H0 820 805 J

* DCP32006 7H0 820 805 H

* DCP32006 7H0 820 805 G

* DCP32006 7H0 820 805 F

447180-8620 447260-0140 248300-0210 DCP32006 7H0 820 805 E

447180-3600 447220-9090 248300-0210 DCP32006 7H0 820 805 C

* DCP32006 7H0 820 805 B

* DCP32006 7H0 820 805 A

* DCP32006 7H0 820 805 

447180-3900 447220-9130 248300-0210 DCP32006 3D0 820 805 B

VW GROUP 437100-5360 - - DCP32020
447150-2220 447260-1950 248300-1910 DCP32020 6Q0 820 808 F

447190-8890 * * DCP32020 6Q0 820 808 F

* DCP32020 6Q0 820 808 D

* DCP32020 6Q0 820 808 B

* DCP32020 6Q0 820 808 

447190-7620 447260-1590 248300-0610 DCP32020 6Q0 820 803 P

447180-7280 447220-9690 248300-0610 ✗ DCP32004 6Q0 820 803 J

VW GROUP 437100-5460 - - DCP32021
447150-3660 447260-1970 248300-1920 DCP32021 3D0 820 803 T

447190-8950 * * DCP32021 3D0 820 803 T

* DCP32021 3D0 820 803 P

* DCP32021 3D0 820 803 J

* DCP32021 3D0 820 803 H

447190-7560 447260-1600 248300-0940 DCP32021 3D0 820 803 G

447190-2110 447260-0340 248300-0940 DCP32021 3D0 820 803 B

* DCP32021 3D0 820 805 C
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VW GROUP 437100-5440 - - DCP32022
447190-9080 447260-2020 248300-2060 DCP32022 7L6 820 803 T

* DCP32022 7L6 820 803 Q

* DCP32022 7L6 820 803 M

* DCP32022 7L6 820 803 K

447190-7580 447260-1620 248300-1010 DCP32022 7L6 820 803 J

447180-8590 447260-0110 248300-1010 DCP32022 7L6 820 803 F

* DCP32022 7L6 820 803 C

VW GROUP 437100-5400 - - DCP32023
447190-9550 447260-2510 248300-0150 DCP32023 7L6 820 803 B

* DCP32023 7L6 820 803 A

* DCP32023 7L6 820 803 H

447180-3310 447220-9010 248300-0150 DCP32023 7L6 820 803 B

VW GROUP 437100-5420 - - DCP32031
447190-7590 447260-1670 248300-0070 DCP32031 7L6 820 803 S

* DCP32031 7L6 820 803 P

* DCP32031 7L6 820 803 L

* DCP32031 7L6 820 803 G

447150-2430 447260-4280 248300-0070 ✗ DCP32055 7P0 820 803 E

VW GROUP 437100-6960 - - DCP32045
447150-8190 447260-1700 248300-2850 DCP32045 1K0 820 808 F

447150-3650 DCP32045 1K0 820 859 S

447190-7950 447260-1700 248300-1900 DCP32045 1K0 820 859 S

* DCP32045 1K0 820 859 M

* DCP32045 1K0 820 859 E

* DCP32045 1K0 820 859 C

447190-4650 447260-0800 248300-1150 DCP32045 1K0 820 803 P

447180-6390 * * DCP32045 1K0 820 803 E

* DCP32045 1K0 820 803 A

VW GROUP 437100-7250 - - DCP32050
447150-1520 447260-3730 248300-2730 DCP32050 7E0 820 803

VW GROUP 437100-5450 - - DCP32051
447190-7600 447260-1680 248300-0150 DCP32051 7L6 820 803 R

447180-8610 447260-0130 248300-0150 DCP32051 7L6 820 803 E

VW GROUP 437100-5390 - - DCP32052
447150-3630 447260-0470 248300-0070 DCP32052 3B0 820 803 C

447190-4350 * * DCP32052 3B0 820 803 C

447190-4350 447220-8570 248300-0070 DCP32052 3B0 820 803 C

447170-8680 * * DCP32052 3B0 820 803 C

VW GROUP 437100-5380 - - DCP32056
447150-3370 447280-6460 248300-3180 DCP32056 5N0 820 803 F 

VW GROUP 437100-7010 DCP32060
447150-7840 447250-2790 248300-3140 DCP32060 5Q0 820 803 F

447150-6030 447280-8770 248300-3140 DCP32060 5Q0 820 803 

447150-4200 447280-6860 * DCP32060 5Q0 820 803 

VW GROUP 437100-7370 DCP32061
447150-3700 447260-1420 248300-3020 DCP32061 8K0 260 805 M

VW GROUP 437100-7360 DCP32062

447150-1550 447260-3760 248300-0260 DCP32062 4H0 260 805 G
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VW GROUP 437100-7330 DCP32063
447150-0860 447260-3060 248300-1690 DCP32063 4L0 820 803

VW GROUP 437100-7500 DCP32064
447150-2440 447260-4290 248300-1720 DCP32064 7P0 820 803 L

* * * DCP32064 7P0 820 803 F

VW GROUP 437100-7430 DCP32065
447150-6870 447260-4510 248300-2770 DCP32065 7E0 820 803 J

447150-2600 * * DCP32065

VW GROUP 437100-7420 DCP32066
447150-6900 447260-4900 248300-2770 DCP32066 7E0 820 803 G

447150-2940 DCP32066

VW GROUP 437100-7380 DCP32067
447190-7470 447260-6560 247300-5170 DCP32067 2E0 820 805

VW GROUP 437100-7390 DCP32068
447150-6890 447260-4830 248300-3100 DCP32068 2E0 820 803 J

447150-2880 * * DCP32068 2E0 820 803 H

* * * DCP32068 2E0 820 803 F

VW GROUP 437100-7340 DCP32069
447150-1530 447260-3740 248300-2770 DCP32069 7E0 820 803 A

VW GROUP 437100-7470 DCP32070
447150-6090 447260-4890 248300-2730 DCP32070 7E0 820 803 F

447150-2930 * * DCP32070

VW GROUP 437100-7350 DCP32071
447150-2070 447260-4150 248300-2680 DCP32071 7P6 820 803

VW GROUP 437100-8050 DCP32072
447150-6880 447260-4520 248300-2730 DCP32072 7E0 820 803 H

447150-2610 * * DCP32072

VW GROUP 437100-9080 DCP32073
447150-6520 447250-0870 248300-2730 DCP32073 7E0 820 803 N

VDL 447190-7400 447220-7700 247300-5550 DCP99022
* * 247300-5140 DCP99022

VDL 447160-4660 447260-9180 247300-8360 DCP99023
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EXPANSION VALVES • DÉTENDEURS • VÁLVULAS DE EXPANSIÓN • EXPANSIONSVENTILE • VALVOLE ESPANSIONE

TYPE OEGAS

 

AGCO
Models R134A DVE99532   4353427M1

 

ALFA ROMEO
145 07/94 à 12/97 R134A DVE09002   60813905

145 12/97 à 99 R134A DVE09001   60779485

145 99 à 10/01 R134A DVE01001   White 60810249

146 09/94 à 12/97 R134A DVE09002   60813905

146 12/97 à 99 R134A DVE09001   60779485

146 99 à 10/01 R134A DVE01001   White 60810249

147 00 à 05 R134A DVE01002   60779304

155 From Ch. 92399 03/92 à 12/97 R134A DVE01001   White 60810249

156 09/97 à 09/05 R134A DVE01002   60779304

159 06/05 à R134A DVE09011   77365146

159 Sportwagon 06/05 à R134A DVE09011   77365146

166 10/98 à 12/07 R134A DVE09002   60813905

BRERA 09/05 à R134A DVE09011   77365146

GTV (95-05) 09/97 à 10/04 R134A DVE01002   60779304

SPIDER (94-05) 94 à 09/97 R134A DVE01001   White 60810249

SPIDER (94-05) 09/97 à 05 R134A DVE01002   60779304

SPIDER (06-10) 02/06 à 09/10 R134A DVE09011   77365146

 

AUDI
Models à 95 R134A DVE02001   Grey 443271191A

Models à 93 R12 DVE05002   171820679 - 64511372077 

80 (86-96) 86 à 95 R12 DVE01001   White 443271191

80 (86-96) 91 à 07/95 R134A DVE32001   Yellow 8A0820177AA - 4B0820177

90 (87-91) 04/87 à 09/91 R12 DVE01001   White 443271191

100 (82-91) 08/80 à 07/94 R12 DVE01001   White 443271191

100 (90-94) 12/90 à 07/94 R134A DVE32001   Yellow 8A0820177AA - 4B0820177

100 (90-94) 91 à 94 R134A DVE02001   Grey 443271191A

200 (83-91) 10/79 à 12/90 R12 DVE01001   White 443271191

A1 (10-) 05/10 à R134A DVE26001   6Q0820679G

A1 (10-) Sportback 09/11 à R134A DVE26001   6Q0820679G

A2 (01-05) 06/00 à 06/01 R134A DVE32001   Yellow 8A0820177AA - 4B0820177

A2 (01-05) 03/00 à 07/05 R134A DVE02004  Orange 8E0820177

A3 (96-03) 07/96 à 05/03 R134A DVE32002   6N0820679A/C - 191820679

A3 (96-03) 07/96 à 05/03 R134A DVE32005   6N0820679C

A4 (94-01) 10/94 à 06/01 R134A DVE32001   Yellow 8A0820177AA - 4B0820177

A4 (94-01) Avant 01/96 à 09/00 R134A DVE32001   Yellow 8A0820177AA - 4B0820177

A4 (00-04) 10/00 à 10/04 R134A DVE02004  Orange 8E0820177

A4 (00-04) Avant 04/01 à 10/04 R134A DVE02004  Orange 8E0820177

A4 (04-08) 11/04 à 06/08 R134A DVE02004  Orange 8E0820177

A4 (04-08) Avant 11/04 à 06/08 R134A DVE02004  Orange 8E0820177

A4 (04-08) Cabrio 04/02 à 10/05 R134A DVE02004  Orange 8E0820177
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D
V

E

 

AUDI
A4 (07-12) 11/07 à 01/12 R134A DVE02007   8K0820679B 

A4 (07-12) Avant 11/07 à 01/12 R134A DVE02007   8K0820679B 

A4 (07-12) Allroad 04/09 à 01/12 R134A DVE02007   8K0820679B 

A4 (07-12) Cabrio 05/08 à 03/12 R134A DVE02007   8K0820679B 

A5 (07-13) 06/07 à 03/12 R134A DVE02007   8K0820679B 

A5 (07-13) Sportback 05/09 à 03/12 R134A DVE02007   8K0820679B 

A5 (07-13) Cabrio 05/08 à 03/12 R134A DVE02007   8K0820679B 

A6 (94-97) 06/94 à 05/01 R134A DVE32001   Yellow 8A0820177AA - 4B0820177

A6 (94-97) Avant 07/94 à 06/02 R134A DVE32001   Yellow 8A0820177AA - 4B0820177

A6 (97-05) Avant 99 à 04 R134A DVE02004  Orange 8E0820177

A6 (97-05) Allroad 05/00 à 08/05 R134A DVE32001   Yellow 8A0820177AA - 4B0820177

A6 (04-11) 04/04 à 02/11 R134A DVE02004  Orange 8E0820177

A6 (04-11) Avant 04/04 à 02/11 R134A DVE02004  Orange 8E0820177

A6 (04-11) Allroad 04/06 à R134A DVE02004  Orange 8E0820177

A8 (94-02) 06/94 à 10/02 R134A DVE32001   Yellow 8A0820177AA - 4B0820177

A8 (02-10) 11/02 à 07/10 R134A DVE02004  Orange 8E0820177

CABRIOLET (91-02) To ch. 8GP002901 05/91 à 07/02 R134A DVE02001   Grey 443271191A

CABRIOLET (91-02) From ch. 8GP002902 05/91 à 07/02 R134A DVE32001   Yellow 8A0820177AA - 4B0820177

COUPÉ (88-96) 08/91 à 06/96 R134A DVE32001   Yellow 8A0820177AA - 4B0820177

Q5 (08-) 11/08 à R134A DVE02007   8K0820679B 

TT (98-06) 10/98 à 08/06 R134A DVE32002   6N0820679A/C - 191820679

V8 (88-94) 90 à 93 R134A DVE02001   Grey 443271191A

 

BMW
Models à 94 DVE99910   1268300384 - 02840584

Models DVE99911   9480914 - 30541969 - 4319141

Models R12 DVE05002   171820679 - 64511372077 

Models R134A DVE05021   64119159803

1 E81 / E87 (03-12) 03/07 à 09/12 R134A DVE05015   64116981484 - 64119182512 

1 E82 (07-) Coupè 10/07 à R134A DVE05015   64116981484 - 64119182512 

1 E88 (08-) Cabrio 03/08 à R134A DVE05015   64116981484 - 64119182512 

1 F20 / F21 (12-) 06/11 à R134A DVE05022   64119289832

2 F22 (14-) Coupe 10/13 à R134A DVE05022   64119289832

2 F23 (15-) Cabrio 01/15 à R134A DVE05022   64119289832

3 E30 (82-94) 82 à 94 R134A DVE05003   64511372503 - 64518391209 

3 E36 (90-00) SEIKO type 09/90 à 05/01 R134A DVE05004   64118384379 - 64118361917

3 E36 (90-00) DENSO Type 09/90 à 05/01 R134A DVE05005   64118362851

3 E36 (90-00) M3 92 à 95 R134A DVE05005   64118362851

3 E46 (98-) 02/98 à 09/98 DVE05006   64118372773

3 E46 (98-) 09/98 à 99 DVE05007   64118381504

3 E46 (98-) 02/98 à 02/05 R134A DVE05008   64116904437 - 64503452759

3 E46 (98-) Compact 06/01 à 02/05 R134A DVE05008   64116904437 - 64503452759

3 E46 (98-) Coupe/Cabrio 04/99 à 08/06 R134A DVE05008   64116904437 - 64503452759

3 E90 (05-11) 03/05 à 12/11 R134A DVE05015   64116981484 - 64119182512 
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BMW
3 E91 (05-) Touring 06/05 à 06/12 R134A DVE05015   64116981484 - 64119182512 

3 E92 (06-) Coupe 09/05 à R134A DVE05015   64116981484 - 64119182512 

3 E93 (06-) Cabrio 09/05 à R134A DVE05015   64116981484 - 64119182512 

3 F30 (12-) 02/12 à R134A DVE05022   64119289832

3 F31 (12-) Touring 02/12 à R134A DVE05022   64119289832

3 F34 (12-) GT 01/13 à R134A DVE05022   64119289832

4 F32 (14-) Coupe 07/13 à R134A DVE05022   64119289832

4 F33 (14-) Cabrio 10/13 à R134A DVE05022   64119289832

4 F36 (14-) Gran Coupe 03/14 à R134A DVE05022   64119289832

5 E34 (87-97) 87 à 09/96 R134A DVE05005   64118362851

5 E39 (95-04) 11/95 à 05/04 R134A DVE05009   64118371459

5 E39 (95-04) M5 07/99 à R134A DVE05009   64118371459

5 E60 / E61 (03-10) 06/03 à 09/10 R134A DVE05020   64116138032 - 64116921051

5 F07 GT (10-) 01/09 à R134A DVE05021   64119159803

5 F10 / F11 (10-) 09/09 à R134A DVE05021   64119159803

6 E24 (76-90) R134A DVE05005   64501377051

6 E24 (76-90) R134A DVE05005   64501380506

6 E24 (76-90) R134A DVE05005   64501468479

6 E63 (04-) Coupe 10/03 à 03/11 R134A DVE05020   64116921051 - 64116964286 

6 E64 (04-) Cabrio 03/04 à 03/11 R134A DVE05020   64116921051 - 64116964286 

6 F12 (11-) Cabrio 01/11 à R134A DVE05021   64119159803

6 F13 (11-) Coupe 06/11 à R134A DVE05021   64119159803

7 E23 (77-86) 77 à 86 DVE32003   64111363581

7 E32 (86-94) 86 à 94 R134A DVE05005   64118362851

7 E38 (94-01) 06/94 à 01/97 R134A DVE05005   64118362851

7 E38 (94-01) 01/97 à 05/02 R134A DVE05009   64118371459

7 F01 / F02 (09-) 09/08 à R134A DVE05021   64119159803

8 E31 (90-99) 89 à 12/99 R134A DVE05005   64118362851

X1 E84 (09-) 09/09 à R134A DVE05015   64116981484 - 64119182512 

X3 E83 (03-10) 10/03 à 09/10 R134A DVE05008   64116904437 - 64503452759

X3 F25 (10-) 09/10 à R134A DVE05015   64116981484 - 64119182512 

X4 F26 (14-) 04/14 à R134A DVE05015   64116981484 - 64119182512 

X5 E53 (00-06) 07/00 à 11/06 R134A DVE05009   64118371459

Z3 E36 (95-03) 10/95 à 01/03 R134A DVE05005   64118362851

Z8 E52 (00-03) 03/00 à R134A DVE05009   64118371459

 

BMW MINI
MINI R50 (01-07) Cooper / One 04/01 à 10/06 R134A DVE17100   64111499137 - 64516924984

MINI R52 (01-07) Cabrio Cooper / One 04/01 à 11/06 R134A DVE17100   64111499137 - 64516924984

MINI R53 (01-07) S Cooper 02/02 à 11/06 R134A DVE17100   64111499137 - 64516924984

MINI R56 (07-) Cooper / One 11/06 à R134A DVE05008   64116904437 - 64503452759

MINI R57 (07-) Cabrio Cooper / One 03/09 à R134A DVE05008   64116904437 - 64503452759

MINI R58 (12-) Coupe 09/11 à R134A DVE05008   64116904437 - 64503452759

MINI Clubman R55 (08-) Cooper / One 09/07 à R134A DVE05008   64116904437 - 64503452759
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BMW MINI
MINI Clubvan R55 (13-) Cooper / One 12/12 à R134A DVE05008   64116904437 - 64503452759

MINI Countryman (10-) Cooper / One 03/10 à R134A DVE05008   64116904437 - 64503452759

MINI Paceman (13-) Cooper 04/12 à R134A DVE05008   64116904437 - 64503452759

 

CATERPILLAR
Models DVE99510   
 

CHRYSLER
Models DVE06001   Purple 4882342

Models R134A DVE06002   
Voyager (95-01) 10/95 à 03/01 R134A DVE06001   Purple 4882342

Grand Voyager (95-01) 10/95 à 03/01 R134A DVE06001   Purple 4882342

 

CITROËN
BERLINGO MULTISPACE (08-12) 1.6VTi 95cv / 120cv 07/10 à 01/12 R134A DVE21003   6461K9

BERLINGO MULTISPACE (08-12) 1.6 HDi 75cv / 90cv / 110cv 05/08 à 01/12 R134A DVE21003   6461K9

BERLINGO MULTISPACE (12-) 1.6VTi 95cv / 120cv 02/12 à R134A DVE21003   6461K9

BERLINGO MULTISPACE (12-) 1.6 HDi 75cv / 90cv / 115cv 02/12 à R134A DVE21003   6461K9

C2 (03-10) 07/03 à 01/10 R134A DVE07002   6461H9

C3 (02-05) 02/02 à 5/05 R134A DVE07002   6461H9

C3 (05-09) 05/05 à 11/09 R134A DVE07002   6461H9

C3 (10-) 01/10 à R134A DVE21006   6461N0

C3 Pluriel (03-11) 04/03 à 01/11 R134A DVE07002   6461H9

C4 (05-11) 09/04 à 01/11 R134A DVE21006   6461N0

C4 Coupe (05-10) 06/08 à 10/10 R134A DVE21006   6461N0

C4 Picasso (06-13) 10/06 à R134A DVE21003   6461K9

C4 Picasso (06-13) 1.6THP 155cv 10/06 à 10/13 R134A DVE21003   6461K9

C4 Picasso (06-13) 1.6HDi 110cv 10/06 à 10/13 R134A DVE21003   6461K9

C4 Picasso (06-13) 1.8i 16v 10/06 à 10/13 R134A DVE21003   6461K9

C4 Picasso (06-13) 2.0i 16v 10/06 à 10/13 R134A DVE21003   6461K9

C4 Picasso (06-13) 2.0HDi 138cv/150cv/160cv 10/06 à 10/13 R134A DVE21003   6461K9

C4 Picasso (13-) 1234yf 02/13 à R1234yf DVE21004   1609738480

C4 Grand Picasso (06-13) 02/07 à 06/13 R134A DVE21003   6461K9

C4 Grand Picasso (13-) 1234yf 02/13 à R1234yf DVE21004   1609738480

C5 (00-04) 10/00 à 08/04 R134A DVE23001   6461G9/H2/H7

C8 (02-) 04/02 à R134A DVE23001   6461G9/H2/H7

DS3 (10-) 01/10 à R134A DVE21006   6461N0

DS3 Cabrio (13-) 01/13 à R134A DVE21006   6461N0

EVASION (94-02) 06/94 à 10/02 R134A DVE07001   9613627780

NEMO (08-) 08 à R134A DVE20005   55702406

SAXO (96-04) From ch. 07109 02/96 à 04/04 R134A DVE07001   6461G2

XANTIA (93-98) Sanden Type 03/93 à 12/97 R134A DVE07004   95667989

XANTIA (98-04) Harrison Type 01/98 à 04/04 R134A DVE07003   6461G1

XANTIA (98-04) Sanden Type 01/98 à 04/04 R134A DVE07004   95667989
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CITROËN
XM (91-98) 01/91 à 04/00 R134A DVE07001   6461G2

XSARA (97-05) Valeo Type; To ch. 07727 07/97 à 08/00 R134A DVE20002   6461G3/G5

XSARA (97-05) Valeo Type; From ch. 07727 07/97 à 08/00 R134A DVE07001   6461A1/G2/G8/H3

XSARA (97-05) Behr Type 07/97 à 08/00 R134A DVE23001   6461G9/H2/H7

XSARA (97-05) Behr Type 09/00 à 03/05 R134A DVE23001   6461G9/H2/H7

XSARA (97-05) Valeo Type 09/00 à 03/05 R134A DVE07001   6461A1/G2/G8/H3

XSARA PICASSO (99-) To Ch. 08332FV 99/99 à 11/09 R134A DVE20002   6461G3/G5

XSARA PICASSO (99-) From Ch. 0882078 99/99 à 11/09 R134A DVE21001   6461H6 - 6461J0

ZX (91-98) Behr Type 03/91 à 02/00 DVE21002   646197

ZX (91-98) 03/91 à 02/00 R134A DVE07001   6461G2

BERLINGO (96-) 96 à R134A DVE07001   6461G2

BERLINGO (08-12) 08 à R134A DVE21003   6461K9

BERLINGO (08-12) 1.6i 16v 05/08 à 01/12 R134A DVE21003   6461K9

BERLINGO (08-12) 1.6 HDi 75cv / 92cv 05/08 à 01/12 R134A DVE21003   6461K9

BERLINGO (12-) 1.6 HDi 75cv / 90cv / 115cv 02/12 à R134A DVE21003   6461K9

JUMPY (95-06) 10/95 à 11/03 R134A DVE07001   6461A1/G2/G8/H3

JUMPY (95-06) 12/03 à 12/06 R134A DVE07001   6461A1/G2/G8/H3

NEMO (08-) 08 à R134A DVE20005   55702406

 

DACIA
DOKKER 09/12 à R134A DVE37001   922709234R

LODGY 03/12 à R134A DVE37001   922709234R

LOGAN 08/04 à R134A DVE01002   60779304

 

DAF
65 CF 02/98 à 12/00 DVE99205   1331998

65 CF 01/01 à DVE99205   1331998

75 CF 02/98 à 12/00 DVE99205   1331998

75 CF 01/01 à DVE99205   1331998

85 03/95 à 02/98 DVE99205   1331998

85 CF 02/98 à 12/00 DVE99205   1331998

85 CF 01/01 à DVE99205   1331998

95 02/92 à 01/98 DVE99205   1331998

95 DVE99200   7032102299

95XF 01/97 à 09/02 DVE99205   1331998

95XF 09/02 à DVE99205   1331998
 

DEUTZ
Models DVE12005   04419569

Models DVE99505   090000372 - 512150802

 

FIAT
500 (07-) 07/07 à 09/11 R134A DVE09004   46722958

500 (07-) 09/11 à R134A DVE12006   46723422 - 77366098
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FIAT
500C (09-) 07/07 à 09/11 R134A DVE09004   46722958

500C (09-) 09/11 à R134A DVE12006   46723422 - 77366098

ALBEA 01/02 à R134A DVE09004   46722958

BARCHETTA 05/95 à 06/06 R134A DVE09003   46721906

BRAVA (95-01) JTD 06/95 à 10/01 R134A DVE09002   46722498

BRAVA (95-01) 1.2-1.6-1.8 16V 98 à R134A DVE09002   46722498

BRAVA (95-01) 1910 JTD 10/98 à R134A DVE09003   46721906

BRAVA (95-01) 1910 TD 100 CV 98 à R134A DVE09002   46722498

BRAVA (95-01) 1910 TD 75 CV 98 à R134A DVE09002   46722498

BRAVA (95-01) 2.0 20V 98 à R134A DVE09002   46722498

BRAVO (95-02) 1.2-1.6-1.8 16V 95 à R134A DVE09002   46722498

BRAVO (95-02) JTD 06/95 à 10/01 R134A DVE09002   46722498

BRAVO (95-02) 1910 TD 100 CV 96 à R134A DVE09002   46722498

BRAVO (95-02) 1910 TD 75 CV 96 à R134A DVE09002   46722498

BRAVO (95-02) 2.0 20V 98 à R134A DVE09002   46722498

BRAVO (95-02) 1910 JTD 10/98 à R134A DVE09003   46721906

COUPÉ 93 à 96 R134A DVE01001   White 82479336

COUPÉ 97 à R134A DVE09002   46722498

CROMA (05-11) 06/05 à 01/11 R134A DVE09011   77363737

DOBLO (01-05) 10/00 à 11/05 R134A DVE09004   46722958

DOBLO (05-09) 11/05 à 12/09 R134A DVE09004   46723422 - 77366098

IDEA (08-) 07/08 à R134A DVE09010   46723422

MAREA 07/96 à 01/99 R134A DVE09002   46722498

MAREA Valeo Type 02/99 à 06/03 R134A DVE09001   60815236

MAREA Valeo Type 02/99 à 06/03 R134A DVE09002   46722498

MULTIPLA 12/98 à 06/04 R134A DVE09001   60815236

MULTIPLA 06/04 à R134A DVE09001   60815236

PANDA (03-12) 09/03 à 01/12 R134A DVE09004   46723422 - 77366098

PANDA (12-) 01/12 à R134A DVE12006   46723422 - 77366098

PUNTO (93-00) 07/93 à 97 R134A DVE09003   46721906

PUNTO (99-10) 99 à R134A DVE09008   46723604

PUNTO (99-10) Valeo Type 99 à R134A DVE09005   46723601  -  46770821 

PUNTO (99-10) magneti Marelli Type 07/99 à R134A DVE09004   46723601  -  46722958 

GRANDE PUNTO (05-) 10/05 à 10/11 R134A DVE20005   55702406

QUBO 08/08 à R134A DVE20005   55702406

STILO 10/01 à 01/08 R134A DVE09006   46723469

TEMPRA 93 à 96 R134A DVE01001   White 82479336

TIPO 93 à 95 R134A DVE01001   White 82479336

ULYSSE (94-02) 06/94 à R134A DVE07001   9613627780

DUCATO (94-02) 94 à 12/01 R134A DVE09003   46721906

DUCATO (02-06) 02 à R134A DVE09002   46722498

DUCATO (06-14) 08/06 à 03/14 R134A DVE09010   46723422

DUCATO (14-) 03/14 à R134A DVE09010   46723422

FIORINO (07-16) 11/07 à 01/16 R134A DVE09010   46723422
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FIAT
GRANDE PUNTO VAN (06-) 02/06 à 10/11 R134A DVE20005   55702406

MARENGO 02/93 à 01/95 R134A DVE01001   White 82479336

MARENGO 1.9 TD 01/95 à R134A DVE09002   46722498

PANDA VAN (03-12) 09/03 à 01/12 R134A DVE09004   46723422 - 77366098

PANDA VAN (12-) 01/12 à R134A DVE12006   46723422 - 77366098

SCUDO (96-06) 01/96 à R134A DVE07001   9613627780

STRADA 06/01 à 12/05 R134A DVE09004   46723422 - 77366098

 

FORD
Models R134A DVE10002   Blue 6899284

Models R134A DVE10004   Red 3856040 - F5UH19D990AA

Models DVE10005   Orange 3306861  

Models DVE10006   Brown 3856040

Models DVE10007   Green 3887675

Models DVE10010  Black/White 
Models DVE99911   9480914 - 30541969 - 4319141

C-MAX 03/07 à 08/10 R134A DVE10004   Red 3856040 - F5UH19D990AA

COUGAR (98-01) 10/98 à 02/01 R134A DVE10004   Red 3856040 - F5UH19D990AA

FIESTA III (89-97) 01/93 à 07/95 R134A DVE10002   Blue 6899284

FIESTA IV (95-02) 08/95 à 09/99 R134A DVE01001   White 3456455 - 3887675

FIESTA IV (95-02) 08/95 à DVE10007   Green 3887675

FOCUS III (08-) 04/09 à R134A DVE10004   Red 3856040 - F5UH19D990AA

FOCUS CC 05/06 à R134A DVE10004   Red 3856040 - F5UH19D990AA

FUSION 01/10 à R134A DVE10004   Red 3856040 - F5UH19D990AA

GALAXY (92-06) 02/95 à 03/06 R134A DVE10001   95NW19849AB

GALAXY (06-11) 04/06 à R134A DVE10011   1675329 - 1573305

KA (96-08) 09/96 à 10/02 R134A DVE01001   White 3456455 - 3887675

KA (96-08) 10/02 à 08/08 R134A DVE10004   Red 3856040 - F5UH19D990AA

MONDEO I (93-96) 01/93 à 11/96 R134A DVE10002   Blue 6899284

MONDEO II (96-00) 08/96 à 10/00 R134A DVE01001   White 3456455 - 3887675

MONDEO II (96-00) 08/96 à 10/00 R134A DVE10004   Red 3856040 - F5UH19D990AA

MONDEO IV (07-) 03/07 à R134A DVE10011   1675329 - 1573305

PUMA (97-02) 02/97 à 05/02 R134A DVE10007   Green 3887675

S-MAX (06-) 03/06 à R134A DVE10011   1675329 - 1573305

TRANSIT IV (00-06) 01/00 à 12/06 R134A DVE10004   Red 3856040 - F5UH19D990AA

TRANSIT V (06-) 04/06 à R134A DVE10004   Red 3856040 - F5UH19D990AA

 

HURLIMANN
Models DVE99505   090000372 - 512150802

 

IVECO
Models DVE12005   04419569

Models R134A DVE12006   46723422 - 77366098

Models R134A DVE12008   
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IVECO
Models R134A DVE12009   2994343 - 2993671 - 42555008

DAILY (06-12) From ch. 5803426 06/06 à 09/11 R134A DVE12006   46723422 - 77366098

DAILY (12-) 09/12 à R134A DVE12006   46723422 - 77366098

STRALIS DVE12001   
STRALIS R134A DVE12007   2994343

TRAKKER R134A DVE12007   2994343

 
JAGUAR
Models DVE99909   CAC 8169

Models DVE99911   9480914 - 30541969 - 4319141

 
JEEP
Models DVE06001   Purple 4882342

 
JOHN DEERE
Models DVE99521   RE174764

SERIE 6000 DVE99520   EXV924

SERIE 7000 DVE99520   EXV924

 
LANCIA
DEDRA 94 à 99 R134A DVE01001   White 82479336

DELTA (93-99) 93 à 99 R134A DVE01001   White 82479336

K 10/94 à 12/01 R134A DVE09002   46722498

LYBRA 07/99 à 10/05 R134A DVE09002   46722498

MUSA 07/08 à R134A DVE09010   46723422

Y 95 à 03 R134A DVE09003   46721906

YPSILON (11-) R134A DVE12006   46723422 - 77366098

ZETA 94 à 03 R134A DVE07001   9613627780

 
MAN
F 2000 01/94 à DVE99250   81619670010

F 90 01/88 à 01/89 DVE99250   81619670010

M 2000 M 06/98 à 12/05 DVE99250   81619670010

M 90 02/89 à 06/90 DVE99250   81619670010

TGA 01/01 à DVE99205   81619670014 - 81619670020

TGL 04/05 à DVE99205   81619670014 - 81619670020

TGM 04/06 à DVE99205   81619670014 - 81619670020

 
MASSEY FERGUSON
Models DVE99530   3902334M91

 

MCC - SMART
SMART Cabrio / City Coupe 04/99 à 08/03 R134A DVE17006   Q00011266V002

SMART Fortwo Cabrio / Coupe 08/03 à 01/07 R134A DVE17006   Q00011266V002
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MCC - SMART
SMART Crossblade 03/03 à R134A DVE17006   Q00011266V002

SMART Fortwo Cabrio 01/07 à R134A DVE17015   A4518350072

SMART Fortwo Coupe 01/07 à R134A DVE17015   A4518350072

 

MERCEDES
190 (W201) (82-93) 82 à 93 R134A DVE17008   2018300384 /-0784 /-0684

190 (W201) (82-93) 82 à 93 R134A DVE99911   9480914 - 30541969 - 4319141

A-CLASS (W168) (97-04) 06/97 à 08/04 R134A DVE17003   A1688300084 - A1688300284 

C-CLASS (W202) (93-00) 93 à 00 R134A DVE17005   2028300184

C-CLASS (W203) (00-07) 11/00 à 01/02 R134A DVE17010   2208300384

C-CLASS (W203) (00-07) 01/02 à 02/08 R134A DVE17011   2308300184

C-CLASS (W204) (08-) 02/07 à R134A DVE17011   2308300184

CL (C216) (07-) 08/06 à 02/10 R134A DVE17011   2308300184

CLC (CL203) (08-) 02/08 à 02/11 R134A DVE17011   2308300184

CLK (C208) (97-02) 04/97 à 07/02 R134A DVE17005   2028300184

CLK (C209) (02-09) 08/02 à 10/09 R134A DVE17011   2308300184

CLS (C219) (05-11) 07/04 à 01/11 R134A DVE17011   2308300184

E-CLASS (W124) (84-95) 84 à 95 R134A DVE17008   1248300484 

E-CLASS (W124) (84-95) 84 à 95 R134A DVE99911   9480914 - 30541969 - 4319141

E-CLASS (W210) (95-02) 07/95 à 04/02 R134A DVE17005   2028300184

E-CLASS (W211) (03-10) 03/02 à 01/09 R134A DVE17011   2308300184

E-CLASS (W212) (09-) 01/09 à R134A DVE17011   2308300184

G-CLASS (W463) (96-03) 09/96 à 07/03 R134A DVE17011   2308300184

GLK (X204) (08-) 06/08 à R134A DVE17011   2308300184

M-CLASS (W163) (98-05) 04/98 à 07/05 DVE17014   1638300084

S-CLASS (C126) (80-91) 79 à 91 R134A DVE17009   1268300384 - 02840584

S-CLASS (C126) (80-91) 79 à 91 R134A DVE99910   1268300384 - 02840584

S-CLASS (W140) (92-99) 91 à 98 R134A DVE17004   1408300484

S-CLASS (W220) (98-05) 09/98 à 01/00 R134A DVE17010   2208300384

S-CLASS (W220) (98-05) 01/00 à 08/05 R134A DVE17011   2308300184

S-CLASS (W221) (05-) 09/05 à R134A DVE17011   2308300184

SL (R129) (89-01) 89 à 01 R134A DVE17004   1408300484

SLK (R170) (96-04) 96 à 04 R134A DVE17005   2028300184

ACTROS 04/96 à 10/02 DVE99205   0028300984

ACTROS DVE99200   0028308284

ATEGO 01/98 à 09/04 DVE99205   0028300984

SPRINTER  (95-06) (901, 902, 903, 904, 905) 99 à 06 R134A DVE17005   2028300184

SPRINTER  (06-) 06/06 à R134A DVE17011   2308300184

VANEO (02-) 10/01 à 09/05 R134A DVE17003   A1688300084 - A1688300284 

VIANO (03-10) To Ch. 394496 08/03 à 07/10 R134A DVE17010   2208300384

VITO (638) (96-03) 95 à 03 R134A DVE17005   2028300184

VITO (639) (03-) 08/03 à 11/07 R134A DVE17010   2208300384
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NEW HOLLAND
Models DVE99501   81874718 - 82000932

 

NISSAN
MICRA (03-10) 01/03 à 06/10 DVE46001   92200-AX100 /-AX10A /-668621 

MURANO (03-07) 03/05 à DVE46002   92200-9H205 

NOTE (06-) 01/06 à DVE46001   92200-AX100 /-AX10A /-668621 

X-TRAIL (01-07) 06/01 à DVE46002   92200-9H205 

CABSTAR (06-) 09/06 à R134A DVE46002   92200-9H205 

 

OPEL
Models R134A DVE01001   White 1845404 - 52460909

ADAM 10/12 à R134A DVE20011   1618491 - 95514511

ASTRA F (91-01) 91 à R134A DVE20001   52464384

ASTRA F (91-01) R134A DVE20010   1618131 - 52478992

ASTRA G (98-09) Delphi Type 03/98 à 01/05 R134A DVE20010   1618131 - 52478992

CALIBRA (90-97) 90 à 98 R134A DVE20001   52464384

CORSA B (93-) 93 à 00 R134A DVE20001   52464384

CORSA C (00-09) 09/00 à 07/06 DVE20002   1618192

CORSA D (06-) 07/06 à R134A DVE20005   55702406 - 9018001

MERIVA (03-10) 04/03 à DVE20007   1618291  -  93175275 

OMEGA A (86-94) R134A DVE20001   52464384

OMEGA B (94-03) 94 à 03 R134A DVE20010   1618131 - 52478992

SIGNUM (03-08) 02/03 à 11/08 R134A DVE09011   1618263

TIGRA (94-00) 94 à 01 R134A DVE20001   52464384

TIGRA Twin Top (04-) 07/04 à DVE20002   1618192

VECTRA A (88-95) 90 à 95 R134A DVE20001   52464384

VECTRA B (95-03) Calsonic Type 04/97 à DVE20004   
VECTRA B (95-03) R134A DVE20003   1618057

VECTRA C (02-09) 04/02 à 02/09 R134A DVE09011   1618263

ZAFIRA A (99-05) Delphi Type 02/99 à 06/05 R134A DVE20010   1618131 - 52478992

COMBO (01-12) 01 à DVE20002   1618192

 

PEUGEOT
1007 11/04 à 07/10 R134A DVE07002   6461H9

106 (96-04) 04/96 à 07/04 R134A DVE07001   6461A1/G2/G8/H3

206 (98-) 08/98 à 06/06 R134A DVE20002   6461G3/G5

206 (98-) 06/06 à 03/09 R134A DVE21001   6461H6 - 6461J0

206 SW (99-) 08/98 à 06/06 R134A DVE20002   6461G3/G5

206 SW (99-) 06/06 à 03/09 R134A DVE21001   6461H6 - 6461J0

206 CC (99-) 07/00 à 06/06 R134A DVE20002   6461G3/G5

206 CC (99-) 06/06 à R134A DVE21001   6461H6 - 6461J0

206 Plus (09-) To OPR. 12069 04/09 à R134A DVE20002   6461G3/G5

306 93 à 97 R134A DVE07001   6461A1/G2/G8/H3

306 04/93 à 04/97 DVE21002   646197
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PEUGEOT
306 97 à 01 R134A DVE07001   6461A1/G2/G8/H3

306 à 02/99 R134A DVE20002   6461G3/G5

307 Magneti Marelli Type 03/01 à 06/05 R134A DVE21001   6461H6 - 6461J0

307 From ch. 11074 03/05 à 03/09 R134A DVE21006   6461N0

307 SW Magneti Marelli Type 04/01 à 06/05 R134A DVE21001   6461H6 - 6461J0

307 SW From ch. 11074 03/05 à 03/09 R134A DVE21006   6461N0

307 CC Magneti Marelli Type 10/03 à R134A DVE21001   6461H6 - 6461J0

406 95 à R134A DVE07001   6461A1/G2/G8/H3

406 95 à 99 R134A DVE20003   6461G8

406 99 à 04 R134A DVE20003   6461G8

806 94 à 03 R134A DVE07001   6461A1/G2/G8/H3

807 08/02 à 04 R134A DVE23001   6461G9/H2/H7

3008 06/09 à 09/13 R134A DVE21006   6461N0

5008 07/09 à R134A DVE21006   6461N0

BIPPER 08 à R134A DVE20005   55702406

EXPERT (95-07) 10/95 à 12/06 R134A DVE07001   6461A1/G2/G8/H3

EXPERT (07-) 11/06 à R134A DVE23001   6461G9/H2/H7

PARTNER (96-08) 96 à 08 R134A DVE07001   6461A1/G2/G8/H3

PARTNER (08-12) 06/08 à R134A DVE21003   6461K9

PARTNER (08-12) 1.6 HDi 75cv / 92cv 05/08 à 03/12 R134A DVE21003   6461K9

PARTNER TEPEE (08-12) 1.6i 16v 05/08 à 03/12 R134A DVE21003   6461K9

PARTNER TEPEE (08-12) 1.6VTi 95cv/120cv 11/10 à 03/12 R134A DVE21003   6461K9

PARTNER TEPEE (08-12) 1.6 HDi 75cv/90cv/92cv/110cv 05/08 à 03/12 R134A DVE21003   6461K9

PARTNER (12-) 1.6 HDi 75cv/90cv/115cv 04/12 à R134A DVE21003   6461K9

PARTNER TEPEE (12-) 1.6VTi 95cv/120cv 04/12 à R134A DVE21003   6461K9

PARTNER TEPEE (12-) 1.6 HDi 75cv/90cv/115cv 04/12 à R134A DVE21003   6461K9

 

PORSCHE
Models R12 DVE05002   171820679 - 91157392500  

911 (996) 911 97 à 05 R134A DVE17005   9018300084

928 (77-95) 77 à 95 DVE28001   92857312305

BOXSTER (986) (96-04) BOXSTER 96 à 04 R134A DVE17005   9018300084

CAYENNE (02-) 03 à DVE32010   7L0820679 - 7L0820679A

 

RENAULT
Models DVE46001   92200-AX100 /-AX10A /-668621 

21 06/91 à 10/94 DVE99009   7701040493

AVANTIME (03-01) 2.0 16v Turbo 09/01 à 04/03 R134A DVE23012   6025371588

CAPTUR 06/13 à R134A DVE23015   922700511R

CLIO I (90-98) 90 à 98 DVE23002   7032102429

CLIO II (98-) DENSO Type 03/98 à 01/10 R134A DVE20005   55702406

CLIO II (98-) Valeo Type 03/98 à 06/04 R134A DVE23004   7701206357 

CLIO II (98-) Valeo Type 03/04 à 01/10 R134A DVE23003   7701046080 

CLIO II Campus (06-) 07/06 à DVE23003   7701046080 
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D
V
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RENAULT
CLIO II Symbol (09-) 09/08 à R134A DVE23004   7701206357 

CLIO III (06-12) 05/05 à R134A DVE23016   7701209875

CLIO III (06-12) SW 11/07 à R134A DVE23016   7701209875

CLIO IV (13-) DENSO Type 10/12 à R134A DVE23015   922700511R

CLIO IV (13-) SW DENSO Type 10/12 à R134A DVE23015   922700511R

ESPACE III (96-02) DVE23010   6025370522

ESPACE III (96-02) DVE23011   6025371588

ESPACE III (96-02) 2.2 dCi 06/01 à DVE23012   6025371588

KANGOO (97-) 06/97 à 03/03 DVE23004   7701206357 

KANGOO (97-) à 98 DVE23005   
KANGOO (97-) 98 à DVE23006   
KANGOO (03-08) 03/03 à 09/07 R134A DVE20005   55702406 - 7701047852

LAGUNA (01-07) 03/01 à 09/07 R134A DVE32001   Yellow 7701053317 

MEGANE I (95-03) 95 à 97 DVE23007   7701040563

MEGANE I (95-03) 97 à 03 R134A DVE23001   7701044611

MEGANE I (95-03) 1.4 16v 11/95 à 03/99 DVE23007   7701040563

MEGANE I (95-03) 1.6e 11/95 à 03/99 DVE23007   7701040563

MEGANE I (95-03) 1.9D / 1.9dT / 1.9 dTi 11/95 à 03/99 DVE23007   7701040563

MEGANE I (95-03) 2.0i 11/95 à 03/99 DVE23007   7701040563

MEGANE III (09-) 03/09 à R134A DVE23016   7701209875

MEGANE III (09-) SW 06/09 à R134A DVE23016   7701209875

MEGANE III (09-) CC 09/09 à R134A DVE23016   7701209875

MEGANE III (09-) Coupe 11/08 à R134A DVE23016   7701209875

MEGANE SCENIC (96-) à 97 DVE23008   7701041787

MEGANE SCENIC (96-) 1.6e / 1.6 16v 09/96 à 09/98 DVE23008   7701041787

MEGANE SCENIC (96-) 1.9D / 1.9dT / 1.9 dTi 09/96 à 09/98 DVE23008   7701041787

MEGANE SCENIC (96-) 2.0i 09/96 à 09/98 DVE23008   7701041787

MODUS (05-13) 08/04 à 09/05 R134A DVE23016   7701060024

MODUS (05-13) 09/05 à 12/13 R134A DVE23016   7701209875

GRAND MODUS (08-) 11/07 à 12/13 R134A DVE23016   7701209875

SAFRANE 07/95 à 04/00 R134A DVE32004   7701041340

SCÉNIC I (99-03) 00 à 04 R134A DVE23001   7701044611

SCÉNIC X-MOD (09-) 12/08 à R134A DVE23016   7701209875

GRAND SCÉNIC (09-) 12/08 à R134A DVE23016   7701209875

TWINGO (93-07) 93 à 00 DVE23002   7032102429

TWINGO (93-07) 98 à 07 DVE23009   7701046085 

TWINGO II (08-) 08/07 à R134A DVE23016   7701209875

VEL SATIS 02 à 03 R134A DVE32001   Yellow 7701053317 

WIND (11-) 07/10 à R134A DVE23016   7701209875

MASTER (98-06) 1.9 2.5 2.8 2.2 03/98 à DVE23100   7701057563  -  9161174 

MASTER (06-10) 2.5 08/06 à DVE23100   7701057563  -  9161174 

MASTER (10-) 02/10 à R134A DVE23014   922704486R
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ROVER
200 200 Series Petrol 90 à 99 R134A DVE24001   JQD10230

200 200 Series Diesel 90 à 99 R134A DVE24002   JQD10270

400 400 Series Petrol 90 à 99 R134A DVE24001   JQD10230

400 400 Series Diesel 90 à 99 R134A DVE24002   JQD10270

 

SAAB
640 93 à 98 DVE25003   5045166

900 V4 - V6 Series 93 à 98 DVE25003   4635199

9000 90 à 94 DVE99911   4319141

9-3 98 à 03 DVE25002   4758686

9-3 06/02 à 06/11 R134A DVE09011   93171816

9-5 06/97 à 09/05 R134A DVE32004   4633681

9-5 09/05 à R134A DVE32004   1H0820679A

 

SAME
Models DVE99505   090000372 - 512150802

 

SCANIA
144 DVE17008   1248300484 

 

SEAT
ALHAMBRA (96-00) 96 à 02 DVE10001   7M0820679A

ALHAMBRA (01-10) 08/00 à 10/07 R134A DVE10001   7M0820679A

AROSA (97-04) 97 à 04 R134A DVE32002   6N0820679A/C - 191820679

CORDOBA (99-02) 99 à 02 R134A DVE32004   1H0820679A

CORDOBA (03-) 10/02 à 07/09 R134A DVE26001   6Q0820679G

EXEO (09-) 03/09 à R134A DVE02004  Orange 8E0820177

IBIZA III (99-02) 99 à 02 R134A DVE32004   1H0820679A

IBIZA IV (02-09) 03/02 à 11/09 R134A DVE26001   6Q0820679

IBIZA V (09-) 07/08 à 04/15 R134A DVE26001   6Q0820679G

LEON (99-06) 09/99 à 06/06 R134A DVE32002   6N0820679A/C - 191820679

TOLEDO (99-04) 11/98 à 06/04 R134A DVE32002   6N0820679A/C - 191820679

TOLEDO (12-) 07/12 à R134A DVE26001   6Q0820679G

FABIA (00-07) 09/99 à 12/07 R134A DVE26001   6Q0820679G

FABIA (07-) 12/06 à R134A DVE26001   6Q0820679G

 

SKODA
FELICIA II (98-01) 00 à R134A DVE26001   6Q0820679

OCTAVIA (96-06) 10/96 à 02/06 R134A DVE32002   6N0820679A/C - 191820679

RAPID (13-) 07/12 à R134A DVE26001   6Q0820679G

ROOMSTER (06-) 06/06 à R134A DVE26001   6Q0820679G
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TOYOTA
AVENSIS (97-03) 08/99 à 02/03 DVE50001   8851520100  -  88515-20100 

AVENSIS (03-08) 03/03 à DVE50001   8851520100  -  88515-20100 

CAMRY (97-01) 08/96 à 07/01 R134A DVE50001   8851520100  -  88515-20100 

CARINA E (92-97) 02/92 à 09/97 DVE50001   8851520100  -  88515-20100 

COROLLA (91-99) 05/92 à 09/97 DVE50000   8851533010  -  88515-33010 

COROLLA (91-99) 08/95 à 04/97 DVE50000   8851533010  -  88515-33010 

COROLLA (97-) 10/97 à 10/01 DVE50000   8851533010  -  88515-33010 

COROLLA (00-01) Japan 10/99 à 10/01 R134A DVE50001   8851520100  -  88515-20100 

HIACE (96-01) 08/95 à 08/01 R134A DVE50001   8851520100  -  88515-20100 

HIACE (01-05) 08/01 à 08/05 R134A DVE50001   8851520100  -  88515-20100 

HIACE (05-) 09/06 à R134A DVE50001   8851520100  -  88515-20100 

RAV 4 I (94-00) 04/94 à 07/00 DVE50001   8851520100  -  88515-20100 

YARIS (99-05) Japan 01/99 à 08/05 DVE50002   8851552020  -  8851552040

YARIS (99-05) France 01/01 à 10/05 DVE50002   8851552020  -  8851552040

YARIS VERSO (99-05) 08/99 à DVE50002   8851552020  -  8851552040

 

VOLKSWAGEN
Models R12 DVE05002   171820679 - 91157392500  

Models R134A DVE05003   253260109

Models A/C Rear evaporator DVE32012   7L0820712

BORA 99 à R134A DVE32005   6N0820679C

FOX 11/04 à R134A DVE26001   6Q0820679

GOLF III (91-99) 91 à 97 R134A DVE32004   1H0820679A

GOLF III (91-99) 91 à 99 DVE32003   191820679

GOLF IV (97-08) 96 à R134A DVE32002   6N0820679A/C - 191820679

GOLF IV (97-08) 99 à R134A DVE32005   6N0820679C

JETTA DVE32003   191820679

JETTA CHINA à 96 R134A DVE32004   1H0820679A

LUPO 99 à R134A DVE32005   6N0820679C

BEETLE 11/98 à 06/05 R134A DVE32005   6N0820679C

BEETLE 07/05 à 10/11 R134A DVE32005   6N0820679C

PASSAT (88-97) à 96 R134A DVE32004   1H0820679A

PASSAT (96-05) 96 à DVE32003   191820679

PASSAT (96-05) 96 à R134A DVE32002   6N0820679A/C - 191820679

PASSAT (96-05) 11/96 à 03/05 R134A DVE32001   Yellow 8A0820177AA - 4B0820177

POLO (95-02) 96 à R134A DVE32002   6N0820679A/C - 191820679

POLO (95-02) 99 à R134A DVE32005   6N0820679C

POLO (01-05) 11/01 à 05/05 R134A DVE26001   6Q0820679

POLO (06-10) 06/05 à 03/10 R134A DVE26001   6Q0820679G

POLO (09-) 06/09 à R134A DVE26001   6Q0820679G

SHARAN (95-03) 95 à 03 DVE10001   7M0820679A

SHARAN (03-10) 06/03 à 03/10 R134A DVE10001   7M0820679A

TOUAREG (02-10) 02/03 à 05/10 DVE32010   7L0820679 - 7L0820679A

TOUAREG (02-10) A/C Rear evaporator 02/03 à 05/10 R134A DVE32012   7L0820712 - 7L0820712B
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VOLKSWAGEN
CARAVELLE DVE20002   701820679

TRANSPORTER IV (90-03) To ch. 70N120000 R134A DVE20002   701820679

TRANSPORTER V (03-09) From ch. 70N120000 05/03 à 11/09 R134A DVE32007   7H0820712 - 7H0820712A /B 

 

VOLVO
Models R12 DVE01001   White 1324829-9

Models R134A DVE32001   Yellow 3545086-5

Models DVE33001   3522250

Models R134A DVE33002   13419850  - 20443850

850 91 à 97 R134A DVE32001   Yellow 3545086 - 35450865

940 93 à 97 R134A DVE32001   Yellow 3545086 - 35450865

960 93 à 96 R134A DVE32001   Yellow 3545086 - 35450865

C70 I (98-05) 97 à 05 R134A DVE32001   Yellow 3545086 - 35450865

C70 II (06-) 05 à R134A DVE32001   Yellow 3545086 - 35450865

F 10 01/83 à 06/85 DVE99300   1372077 - 7032102179

F 12 01/87 à 12/87 DVE99300   1372077 - 7032102179

F 16 01/89 à 12/89 DVE99300   1372077 - 7032102179

S40 03 à 05 R134A DVE32001   Yellow 3545086 - 35450865

S70 96 à 00 R134A DVE32001   Yellow 3545086 - 35450865

S90 96 à 98 R134A DVE32001   Yellow 3545086 - 35450865

V50 03 à 05 R134A DVE32001   Yellow 3545086 - 35450865

V70 96 à 00 R134A DVE32001   Yellow 3545086 - 35450865
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TYPE Description

DVE99901 UNIVERSAL Internal equalizer - O.Ring 2 ton

DVE99902 UNIVERSAL Internal equalizer - O.Ring 1,5 ton

DVE99903 UNIVERSAL Medium external equalizer - O.Ring 1,5 ton

DVE99904 UNIVERSAL Internal equalizer - Flare 1,5 ton

TYPE TON Description IN LET OUT LET RETURN SUCTION

DVE99908 1,5 UNIVERSAL 3/8” O.RING 1,2” O.RING 1,2” O.RING 5/8” O.RING

DVE99909 2 UNIVERSAL 3/8” O.RING 1,2” O.RING 1,2” O.RING 5/8” O.RING

DVE99910 2 MERCEDES - BMW 3/8” O.RING 1,2” O.RING 5/8” O.RING 5/8” O.RING

DVE99911 2
UNIVERSAL - MERCEDES BMW - FORD - 
JAGUAR SAAB

3/8” TUBE “0” 1/2” TUBE “0” 5/8” TUBE “0” 3/4” TUBE “0”

DVE99912 1,5 UNIVERSAL 3/8” TUBE “0” 1/2” TUBE “0” 5/8” TUBE “0” 3/4” TUBE “0”

UNIVERSALS

GB F E D I

Blue Bleu Azul Blau Blu
Black Noir Negro Schwarz Nero
Brown Marron Marrón Braun Marrone
Green Vert Verde Grün Verde
Grey Gris Gris Grau Grigio
Orange Orange Naranja Orange Arancio
Purple Violet Violeta Violett Viola
Red Rouge Rojo Rot Rosso
Yellow Jaune Amarillo Gelb Giallo
White Blanc Blanco Weiß Bianco
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DÉTENDEURS

VÁLVULAS DE EXPANSIÓN

EXPANSIONSVENTILE

VALVOLE DI ESPANSIONE
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EXPANSION VALVES • DÉTENDEURS 
VÁLVULAS DE EXPANSIÓN • EXPANSIONSVENTILE 
VALVOLE DI ESPANSIONE

DVE05006 BMW DVE05007 BMW DVE05008 BMW

DVE05003 BMW, VOLKSWAGEN DVE05004 BMW DVE05005 BMW

DVE02004 AUDI

Orange

DVE02007 AUDI DVE05002 VOLKSWAGEN

DVE01001 ALFA ROMEO, AUDI, FIAT, 
FORD, LANCIA, OPEL, VOLVO

White

DVE01002 ALFA ROMEO DVE02001 AUDI

Gray
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D
V

E

DVE07003 CITROËN

Variable compressor (vdc) 6453.X7

DVE07004 CITROËN

Fix compressor 6453.L5

DVE09001 ALFA ROMEO, FIAT

DVE06002 CHRYSLER DVE07001 CITROËN, FIAT, LANCIA, 
PEUGEOT DVE07002 CITROËN

DVE05021 BMW

Ton 1,5

DVE05022 BMW

Ton 2

DVE06001 CHRYSLER, JEEP

Purple

DVE05009 BMW DVE05015 BMW DVE05020 BMW
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VÁLVULAS DE EXPANSIÓN • EXPANSIONSVENTILE 
VALVOLE DI ESPANSIONE

DVE10002 FORD

Blue

DVE10004 FORD

Red

DVE10005 FORD

Orange

DVE09010 FIAT DVE09011 ALFA ROMEO, FIAT, OPEL, 
SAAB

Ton 2

DVE10001 FORD, SEAT, 
VOLKSWAGEN

DVE09005 FIAT DVE09006 FIAT DVE09008 FIAT

DVE09002 ALFA ROMEO, FIAT, 
LANCIA DVE09003 FIAT, LANCIA DVE09004 FIAT
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VALVOLE DI ESPANSIONE

D
V

E

DVE12009 IVECO

Ton 2

DVE17003 MERCEDES DVE17004 MERCEDES

DVE12006 IVECO, FIAT DVE12007 IVECO

Ton 2

DVE12008 IVECO

DVE10011 FORD DVE12001 IVECO DVE12005 IVECO, DEUTZ

DVE10006 FORD

Brown

DVE10007 FORD

Green

DVE10010 FORD

Black/White
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DVE20001 OPEL DVE20002 OPEL, PEUGEOT, 
VOLKSWAGEN DVE20003 OPEL

DVE17014 MERCEDES DVE17015 MERCEDES, SMART DVE17100 MERCEDES, BMW MINI

Ton 2

DVE17009 MERCEDES DVE17010 MERCEDES DVE17011 MERCEDES

DVE17005 MERCEDES, PORSCHE DVE17006 MCC-SMART DVE17008 MERCEDES, SCANIA
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VÁLVULAS DE EXPANSIÓN • EXPANSIONSVENTILE 

VALVOLE DI ESPANSIONE

D
V

E

DVE21006 CITROEN, PEUGEOT

Ton 2

DVE23001 CITROËN, RENAULT DVE23002 RENAULT

DVE21002 CITROËN, PEUGEOT DVE21003 CITROËN, PEUGEOT DVE21004 CITROEN 

DVE20010 OPEL DVE20011 OPEL DVE21001 PEUGEOT

Evaporator's kit (valve+oring)

DVE20004 OPEL DVE20005 FIAT, OPEL

Cross-Charge

DVE20007 OPEL
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VÁLVULAS DE EXPANSIÓN • EXPANSIONSVENTILE 
VALVOLE DI ESPANSIONE

DVE23012 RENAULT

W / freon tube - component of DEV23004

DVE23014 RENAULT DVE23015 RENAULT

DVE23009 RENAULT DVE23010 RENAULT

Component of DEV23003

DVE23011 RENAULT

Component of DEV23004

DVE23006 RENAULT DVE23007 RENAULT DVE23008 RENAULT

DVE23003 RENAULT DVE23004 RENAULT DVE23005 RENAULT
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VÁLVULAS DE EXPANSIÓN • EXPANSIONSVENTILE 

VALVOLE DI ESPANSIONE

D
V

E

DVE32002 AUDI, SEAT, SKODA, 
VOLKSWAGEN DVE32003 BMW, VOLKSWAGEN DVE32004 RENAULT, SAAB, SEAT, 

VOLKSWAGEN

DVE26001 SEAT, SKODA, 
VOLKSWAGEN DVE28001 PORSCHE DVE32001 AUDI, VOLKSWAGEN, 

VOLVO

Yellow

DVE24002 ROVER DVE25002 SAAB DVE25003 SAAB

DVE23016 RENAULT

Ton 2

DVE23100 RENAULT DVE24001 ROVER
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VÁLVULAS DE EXPANSIÓN • EXPANSIONSVENTILE 
VALVOLE DI ESPANSIONE

DVE50000 TOYOTA DVE50001 TOYOTA DVE50002 TOYOTA

DVE37001 DACIA DVE46001 NISSAN, RENAULT DVE46002 NISSAN

DVE32012 VOLKSWAGEN DVE33001 VOLVO

Oring - w / external equalizer

DVE33002 VOLVO

Ton 2

DVE32005 VOLKSWAGEN DVE32007 VOLKSWAGEN DVE32010 PORSCHE, VOLKSWAGEN
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VÁLVULAS DE EXPANSIÓN • EXPANSIONSVENTILE 

VALVOLE DI ESPANSIONE

D
V

E

DVE99521 JOHN DEERE DVE99530 MASSEY FERGUSON DVE99532 AGCO

DVE99505 DEUTZ, HURLIMANN, 
SAME DVE99510 CATERPILLAR DVE99520 JOHN DEERE

DVE99250 MAN DVE99300 VOLVO DVE99501 NEW HOLLAND

DVE99009 RENAULT DVE99200 DAF, MERCEDES DVE99205 DAF, MERCEDES, MAN
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EXPANSION VALVES • DÉTENDEURS 
VÁLVULAS DE EXPANSIÓN • EXPANSIONSVENTILE 
VALVOLE DI ESPANSIONE

DVE99912 UNIVERSAL

Universal

DVE99909 JAGUAR, UNIVERSAL

Universal 2 tons

DVE99910 BMW, MERCEDES, 
UNIVERSAL

Universal 2 tons

DVE99911 BMW, FORD, JAGUAR, 
MERCEDES, SAAB, UNIVERSAL

Universal 2 tons

DVE99903 UNIVERSAL

Medium external equalizer - oring 1,5 ton

DVE99904 UNIVERSAL

Internal equalizer - fl are 1,5 ton

DVE99908 UNIVERSAL

Universal

DVE99533 CLAAS, LANDINI, SCANIA

Ton 2

DVE99901 UNIVERSAL

Internal equalizer - oring 2 ton

DVE99902 UNIVERSAL

Internal equalizer - oring 1,5 ton
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CARTRIDGES AND RECEIVERS DRYERS/ACCUMULATORS 

CARTOUCHES ET FILTRES DÉSHYDRATANTS//ACCUMULATEURS 

FILTROS Y CARTUCHOS DESHIDRATANTES/ACUMULADORES 

TROCKNERFILTER UND EINSÄTZE/AKKUMULATOREN

CARTUCCE E FILTRI DEIDRATATORI/ACCUMULATORI
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CARTRIDGES AND RECEIVERS DRYERS/ACCUMULATORS • CARTOUCHES ET FILTRES DÉSHYDRATANTS//ACCUMULATEURS • FILTROS Y CARTUCHOS 
DESHIDRATANTES/ACUMULADORES • TROCKNERFILTER UND EINSÄTZE/AKKUMULATOREN • CARTUCCE E FILTRI DEIDRATATORI/ACCUMULATORI

OETYPE

 
AGCO
Models DFD99909 519279

 
ALFA ROMEO
145 07/94à 12/96 DFD01002 82478872

145 01/97à 10/01 DFD09001 46527180

146 05/95à 12/96 DFD01002 82478872

146 01/97à 10/01 DFD09001 46527180

147 1.6 TS 10/00à 12/06 DFD09001 46527180

147 1.6 TS 01/07à 01/10 DFD09006 46723358  - 71740363

147 1.9 JTD 06/01à 06/03 DFD09001 46527180

147 1.9 JTD 06/03à 08/05 DFD09006 46723358  - 71740363

147 1.9 JTD 07/02à 01/07 DFD01006 71737165 - 6905171 - 6918120 

147 1.9 JTD 01/07à 01/10 DFD09006 46723358  - 71740363

147 1.9 JTDM 07/05à 01/10 DFD09006 46723358  - 71740363

147 2.0 TS 10/00à 12/06 DFD09001 46527180

147 2.0 TS 01/07à 01/10 DFD09006 46723358  - 71740363

155 06/92à 12/97 DFD01001 46430022 - 60812379

155 06/92à 12/97 DFD01002 82478872

155 06/92à 12/97 DFD01003 60810200 - 82478871

156 11/97à 12/01 DFD09001 60815307 - 46527180

156 01/02à 05/06 DFD01006 71737165 - 46527180 - 7742746 

164 ALL 89à 09/92 DFD01004 60590126 - 60510695

164 ALL 09/92à 09/98 DFD01004 60590126 - 60510695

166 DFD01006 71737165 - 46527180 - 7742746 

166 2.0 I TS 16V E 1970 10/98à 10/00 DFD09001 60626904 - 60617282 - 60652737

166 2.0 I V6 Turbo E 1996 10/98à DFD09001 60626904 - 60617282 - 60652737

166 2.4 JTD D 2387 02/02à DFD09001 60626904 - 60617282 - 60652737

166 2.5 - 3.0 V6 24V 10/98à DFD09001 60626904 - 60617282 - 60652737

GT (03-10) 11/03à 12/10 DFD01006 71737165 - 6905171 - 6918120 

GT (03-10) 11/03à 12/10 DFD09006 46723358  - 71740363

GTV (95-05) 98à DFD01005 60610203

GTV (95-05) 98à DFD09001 60656701

GTV (95-05) 2.0 V6 Turbo 03/95à DFD01003 60810200

SPIDER (94-05) 98à DFD01005 60610203

SPIDER (94-05) 98à DFD09001 60656701

 
AUDI
Models DFD02012

Models DFD02900

80 (91-96) 1.6 - 2.0 - 2.2 - 2.3 - 2.6 - 2.8 92à DFD02001 8A0820192AB / 193AB

80 (91-96) 1.9 TD 91à 92 DFD02003 4A0820193B - 4A0820191D

80 (91-96) 2.0 (8C2) 08/92à 07/95 DFD02002 8A0820191 - 8A0820191A /191B

90 (87-91) DFD02900

90 (87-91) 2.0 88à 91 DFD02003 4A0820193B - 4A0820191D
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OETYPE

D
FD

 
AUDI
90 (87-91) 2.3 88à 91 DFD02003 4A0820193B - 4A0820191D

90 (87-91) Quattro 2.0 90à 92 DFD02003 4A0820193B - 4A0820191D

90 (87-91) Quattro 2.3 90à 92 DFD02003 4A0820193B - 4A0820191D

100 (90-94) 1.8 92à 94 DFD02005 4A0820191AA - 4A0820193AA

100 (90-94) 2.0 92à 94 DFD02005 4A0820191AA - 4A0820193AA

100 (90-94) 2.2 90à 92 DFD02003 4A0820193B - 4A0820191D

100 (90-94) 2.3 90à 92 DFD02003 4A0820193B - 4A0820191D

100 (90-94) 2.4 Diesel 90à 92 DFD02003 4A0820193B - 4A0820191D

100 (90-94) 2.2 - 2.3 - 4.2 08/91à 07/94 DFD02007 4A0820191/191AB/191D - 4A0820193AB

100 (90-94) 2.6 92à 94 DFD02005 4A0820191AA - 4A0820193AA

100 (90-94) 2.0 - 2.8 08/91à 07/94 DFD02006 4A0820191E - 4A0820193C

100 (90-94) 2.8 92à 94 DFD02005 4A0820191AA - 4A0820193AA

100 (90-94) Avant 2.0 - 2.8 08/91à 07/94 DFD02006 4A0820191E - 4A0820193C

100 (90-94) Quattro 2.0 92à 94 DFD02005 4A0820191AA - 4A0820193AA

100 (90-94) Quattro 2.2 90à 92 DFD02003 4A0820193B - 4A0820191D

100 (90-94) Quattro 2.6 92à 94 DFD02005 4A0820191AA - 4A0820193AA

100 (90-94) Quattro 2.8 92à 94 DFD02005 4A0820191AA - 4A0820193AA

A2 (01-05) 03/00à 07/05 DFD02013 8Z0820193B

A3 (96-03) DFD02004 1K0298403 /403A /404

A3 (96-03) 09/96à 06/03 DFD32001 1J0820191 /191A /191B /191D

A3 (03-12) 06/03à 08/12 DFD02004 1K0298403 - 1K0298404 - 1K0298403A

A3 (03-12) Sportback 09/04à 08/12 DFD02004 1K0298403 - 1K0298404 - 1K0298403A

A3 (03-12) Cabrio 09/08à 10/13 DFD02004 1K0298403 - 1K0298404 - 1K0298403A

A4 (94-01) 1.6 - 1.8 - 2.6 - 2.8 - 1.9 TD 94à DFD02001 4B0820192/193 - 8D0820193A

A4 (94-01) 2.5 TD 98à DFD02008 8D0820193

A4 (00-04) To Ch. 8E3285000 10/00à 10/04 DFD32012 3B0820193 - 8E0820193/C - 8E0820193R

A4 (00-04) From Ch. 8E3285001 10/00à 10/04 DFD02016 8E0820193E/F/P/Q

A4 (02-05) Cabrio To Ch. 8H3026000 04/02à 10/05 DFD32012 3B0820193 - 8E0820193/C - 8E0820193R

A4 (02-05) Cabrio From Ch. 8H3026001 04/02à 10/05 DFD02016 8E0820193E/F/P/Q

A4 (05-08) 11/04à 06/08 DFD02016 8E0820193E/F/P/Q

A4 (06-09) Cabrio 11/05à 09/09 DFD02016 8E0820193E/F/P/Q

A6 (94-97) 1.8 94à 97 DFD02005 4A0820191AA - 4A0820193AA

A6 (94-97) 2.0 94à 97 DFD02005 4A0820191AA - 4A0820193AA

A6 (94-97) 2.2 - 4.2 06/94à 04/97 DFD02007 4A0820191 /191AB /191D - 4A0820193AB

A6 (94-97) 2.5 06/94à 04/97 DFD02007 4A0820191/191AB/191D - 4A0820193AB

A6 (94-97) 2.6 94à 97 DFD02005 4A0820191AA - 4A0820193AA

A6 (94-97) 2.8 94à 97 DFD02005 4A0820191AA - 4A0820193AA

A6 (94-97) 4.2 PLUS 06/96à 10/97 DFD02007 4A0820191 /191AB /191D - 4A0820193AB

A6 (94-97) Quattro 2.0 94à 97 DFD02005 4A0820191AA - 4A0820193AA

A6 (94-97) Quattro 2.6 94à 97 DFD02005 4A0820191AA - 4A0820193AA

A6 (94-97) Quattro 2.8 94à 97 DFD02005 4A0820191AA - 4A0820193AA

A6 (97-05) 1.8 - 1.8 Turbo 07/97à DFD02009 4B0820193A

A6 (97-05) 1.9 TDI - 2.5 TDI 12/97à DFD02009 4B0820193A

A6 (97-05) 2.4 - 2.7 - 2.8 97à DFD02001 4B0820192/193 - 8D0820193A
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OETYPE

 
AUDI
A6 (97-05) 2.7 CH NO 4BY200000 98à DFD02008 8D0820193

A6 (97-05) 97à DFD02001 4B0820192/193 - 8D0820193A

A6 (97-05) 2.7 T - 1.9 TDI 12/97à DFD02009 4B0820193A

A6 (97-05) Avant 2.7 T - 2.5 TDI 12/97à DFD02009 4B0820193A

A6 (97-05) Quattro 2.5 TDI 12/97à DFD02009 4B0820193A

A6 (97-05) Quattro 2.5 TDI ALLROAD 02/00à DFD02009 4B0820193A

A6 (97-05) Quattro 2.7 BITurbo ALLROAD 02/00à DFD02009 4B0820193A

CABRIOLET (93-00) 2.0 - 2.3 - 2.6 - 2.8 - (8B/8G) 92à DFD02001 8A0820191AB /193AB

CABRIOLET (93-00) 2.3 - 2.6 - 2.8 - (8B/8G) 92à DFD02001 8A0820191AB /193AB

CABRIOLET (93-00) Quattro 2.2 (S2) 92à DFD02001 8A0820191AB /193AB

CABRIOLET (93-00) 2.3 08/92à 07/94 DFD02002 8A0820191/191A - 8A0820191B

COUPÉ (88-96) 2.0 - 2.3 - 2.6 - 2.8 (8B/8G) 92à DFD02001 8A0820191AB /193AB

COUPÉ (88-96) 2.3 - 2.6 - 2.8 (8B/8G) 92à DFD02001 8A0820191AB /193AB

COUPÉ (88-96) Quattro 2.2 (S2) 92à DFD02001 8A0820191AB /193AB

TT (98-06) 1.8 I Turbo 20V QUATTRO 10/98à DFD32001 1J0820191D

TT (06-) 3.2 I V6 04/03à DFD32001 1J0820191D

V8 (88-94) 3.6 08/90à 11/93 DFD02011 441820191A - 4A0820191AC

 
AUTOBIANCHI
Y10 1.0 / 4X4 / CAT / Turbo 04/85à 12/88 DFD09001 60626904 - 60617282 - 60652737

 
BMW
1 E81/E87 (03-12) 2.0 BERLINA 03/07à DFD05025 64536905171

1 E81/E87 (03-12) 1.6 - 2.0 - 3.0 BERLINA 03/07à DFD05026 64536936557

1 E82 (07-) 2.0 - 3.5 COUPÉ 10/07à DFD05023 64536942025 - 64536936557

1 E82 (07-) 2.0 COUPÉ 10/07à DFD05025 64536905171

1 E81/E87 (03-12) 2.0 BERLINA 03/07à DFD05025 64536905171

1 E81/E87 (03-12) 1.6 - 2.0 - 3.0 BERLINA 08/04à DFD05023 64536942025 - 64536936557

1 E81/E87 (03-12) 1.6 - 2.0 - 3.0 BERLINA 08/04à DFD05026 64536936557

1 E88 (08-) 2.0 CABRIO 03/08à DFD05025 64536905171

1 E88 (08-) 2.0 - 3.0 CABRIO 03/08à DFD05026 64536936557

3 E30 (82-94) à 90 DFD05004 64531381328 - 64531381329

3 E30 (82-94) 1.8 CABRIO 07/90à 03/93 DFD05003 64538391025 - 64531394109

3 E30 (82-94) 1.6 TOURING 06/91à 10/94 DFD05003 64538391025 - 64531394109

3 E30 (82-94) 2.5 BERLINA 02/90à 12/91 DFD05003 64538391025 - 64531394109

3 E36 (90-00) 12/90à DFD05006 64538391313 - 64538372977

3 E36 (90-00) 316 I 1.6 I -16V. COMPACT M 43 06/97à 05/01 DFD05005 64538375754

3 E36 (90-00) 316 I 1.6 I SEDAN / COUPÉ M 40 / M 43 06/97à 04/99 DFD05005 64538375754

3 E36 (90-00) 318 I SEDAN/CABRIO/TOURING M 40 06/97à 11/99 DFD05005 64538375754

3 E36 (90-00) 318 IS 1.8 I -16V. SEDAN / COUPÉ M 42 06/97à 11/99 DFD05005 64538375754

3 E36 (90-00) 318 TI 1.8 I -16V. COMPACT M 42 06/97à 12/98 DFD05005 64538375754

3 E36 (90-00) 320 I 2.0 I SEDAN / TOURING M 50 06/97à 07/00 DFD05005 64538375754

3 E36 (90-00) M 3 / M 3C 2.3 I COUPÉ / CABRIO S 50 06/97à 02/00 DFD05005 64538375754

3 E36 (90-00) M 3 / M 3C 2.3 I SEDAN S 50 06/97à 02/00 DFD05005 64538375754
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OETYPE

D
FD

 
BMW
3 E36 (90-00) 325 2.5 TD SEDAN M 51 06/97à 01/98 DFD05005 64538375754

3 E36 (90-00) 325 2.5 TDS SEDAN / TOURING M 51 06/97à 07/99 DFD05005 64538375754

3 E36 (90-00) 328 I 2.8 I SEDAN / TOURING M 52 06/97à 11/99 DFD05005 64538375754

3 E36 (90-00) 328 IC 2.8 I COUPÉ / CABRIO M 52 06/97à 11/99 DFD05005 64538375754

3 E36 (90-00) M3 06/92à DFD05006 64538391313 - 64538372977

3 E46 (98-) 02/98à DFD05007 64538377330

3 E90 (05-11) 2.0 - 3.0 BERLINA 03/05à DFD05023 64536942025 - 64536936557

3 E90 (05-11) 2.0 - 3.0 BERLINA 03/05à DFD05025 64536905171

3 E90 (05-11) 2.0 - 2.5 - 3.0 BERLINA 03/05à DFD05026 64536936557

3 E90 (05-11) 2.0 07/09à DFD05026 64536936557

3 E91 (05-) 2.0 - 3.0 TOURING 06/05à DFD05023 64536942025 - 64536936557

3 E91 (05-) 2.0 - 3.0 TOURING 06/05à DFD05025 64536905171

3 E91 (05-) 2.0 - 2.5 - 3.0 TOURING 08/05à DFD05026 64536936557

3 E92 (06-) 2.5 - 3.0 COUPÉ 08/06à DFD05023 64536942025 - 64536936557

3 E92 (06-) 2.0 - 3.0 COUPÉ 08/06à DFD05025 64536905171

3 E92 (06-) 2.0 - 2.5 - 3.0 COUPÉ 08/06à DFD05026 64536936557

3 E93 (06-) 3.0 CABRIO 03/07à DFD05023 64536942025 - 64536936557

3 E93 (06-) 3.0 CABRIO 03/07à DFD05025 64536905171

3 E93 (06-) 2.0 - 2.5 - 3.0 CABRIO 03/07à DFD05026 64536936557

5 E12 (72-81) DFD05008 64531362127

5 E28 (81-87) 82à DFD05009 64531371756

5 E34 (87-97) DFD05010 64531389047 - 64531389048

5 E34 (87-97) 01/89à DFD05011 64538390469

5 E39 (95-04) à 08/97 DFD05012 64538372985 - 64538391793

5 E39 (95-04) Diesel à 08/97 DFD05014 64538372979

5 E39 (95-04) 08/97à DFD05013 64538375760

5 E39 (95-04) Diesel 08/97à DFD05015 64538378684

5 E39 (95-04) 09/99à DFD05007 64538377330

5 E60 (03-10) 2.2 - 2.5 - 3.0 - 4.0 - 5.0 BERLINA 06/03à DFD05024 64536907402

5 E61 (04-) 2.2 - 2.5 - 3.0 - 4.0 - 5.0 TOURING 05/04à DFD05024 64536907402

6 E24 (76-90) 82à DFD05009 64531371756

6 E24 (76-90) DFD05008 64531362127

6 E63 (04-) 3.0 - 4.4 - 4.8 - 5.0 COUPÉ 10/03à DFD05024 64536907402

6 E64 (04-) 3.0 - 4.4 - 4.8 - 5.0 CABRIO 03/04à DFD05024 64536907402

7 E23 (77-86) DFD05016 64531373441

7 E32 (86-94) DFD05010 64531389047 - 64531389048

7 E32 (86-94) 01/89à DFD05011 64531390623

7 E32 (86-94) 3.0 - 4.0 - 5.0 03/91à 05/94 DFD05021 64538390483 - 64531392024

7 E38 (94-01) à 09/97 DFD05017 64538372978 - 64538390342

7 E38 (94-01) Diesel à 08/97 DFD05019 64538372984

7 E38 (94-01) 725 TDS M 51D25R 08/96à 09/98 DFD05020 64538378683

7 E38 (94-01) 728 I / 728 IL 2.8 I - 24 V. M 52B28J 08/97à 11/97 DFD05018 64538375757

7 E38 (94-01) 730 I / 730 IL 3.0 I M 60 08/97à 11/97 DFD05018 64538375757

7 E38 (94-01) 735 I /735 IL 3.5 I - 32 V. M 60V35C 03/96à 09/98 DFD05018 64538375757
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OETYPE

 
BMW
7 E38 (94-01) 740 I / 740 IL 4.3 I -32V. M 62V44C 08/97à 11/97 DFD05018 64538375757

7 E38 (94-01) 750 I / 750 IL 5.4 I / V12 M 73 08/97à 11/97 DFD05018 64538375757

7 E38 (94-01) 09/99à DFD05007 64538377330

7 E65/E66 (01-) 3.0 - 3.6 - 4.0 - 4.4 - 4.8 - 6.0 10/01à DFD05024 64536907402

8 E31 (90-99) 4.0 - 4.4 - 5.0 - 5.4 - 5.6 06/92à 12/99 DFD05021 64538390483 - 64531392024

X1 E84 (09-) 09/09à DFD05026 64536936557

X3 E83 (04-) 10/03à DFD05007 64538377330

X5 E53 (00-) 3.0 - 4.4 07/00à DFD05023 64536942025 - 64536936557

X5 E53 (00-) 4.6 - 4.8 07/00à DFD05025 64536905171

Z3 E36 (95-03) 01/96à 09/98 DFD05006 64538391313 - 64538372977

Z3 E36 (95-03) Coupé 05/97à 10/02 DFD05005 64538375754

Z3 E36 (95-03) Roadster 10/95à 01/03 DFD05005 64538375754

Z4 E86 (06-) Cabrio 02/03à DFD05007 64538377330

Z4 E86 (06-) Coupé 02/06à DFD05007 64538377330

 
BMW MINI
MINI R50/R53 (01-07) 1.6 Cooper 04/01à DFD05022 64506917489

MINI R50/R53 (01-07) 1.4 - 1.6 One 04/01à DFD05022 64506917489

 
CASE
Models DFD99501 8P-9991 - 8P991 - 696524 - 284208M91

Models DFD99503 007.981.0 - H14001036 - 5811007

 
CATERPILLAR
Models DFD99501 8P-9991 - 8P991 - 696524 - 284208M91

Models DFD99502 176-1902

320 DFD99510 3E-3535 - 175-7162

322 DFD99510 3E-3535 - 175-7162

325 DFD99510 3E-3535 - 175-7162

914 G DFD99510 3E-3535 - 175-7162

EXCAVATORS DFD99510 3E-3535 - 175-7162

 
CHRYSLER
NEON (94-99) 2.0 08/94à 09/99 DFD06001 5264580

PT CRUISER 1.6 - 2.0 - 2.2 06/00à DFD06003 5017441AA  - 05058013AA

PT CRUISER Cabrio 2.4 05/04à DFD06003 5017441AA  - 05058013AA

VOYAGER (90-95) 2.5 10/90à 09/95 DFD06005 4540371 - 04773669

VOYAGER (90-95) 2.5 TD 93à 95 DFD06006 04677138 - 04677303

VOYAGER (95-01) 2.4 - 2.5 - 3.3 10/95à 03/01 DFD06007 4682592 - 4682623

VOYAGER (00-08) 2.4 - 2.5 - 2.8 - 3.3 04/01à DFD06008 5066635AB

 
CITROËN
AX (86-98) 1.0 - 1.1 - 1.4 - 1.5 08/92à 04/97 DFD07001 6455R1 - 7700013234

C2 (03-) From Ch. 10073 07/03à 01/10 DFD21012 6455EH
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OETYPE

D
FD

 
CITROËN
C3 (02-) 02/02à DFD07003 6455AJ

C3 (02-) From Ch. 10073 02/02à 05/05 DFD21012 6455EH

C3 Pluriel (03-) From Ch. 10073 04/03à 01/11 DFD21012 6455EH

C4 (04-) 09/04à DFD07004 6455AH

C4 (04-) Coupé 09/04à DFD07004 6455AH

C4 Grand Picasso (06-) 09/06à DFD07004 6455AH

C4 Picasso (07-) 09/07à DFD07004 6455AH

C5 (01-04) (Europe) 01à DFD07003 6455AJ

C5 (04-08) 09/04à DFD07004 6455AH

CX (74-92) 75à 90 DFD07016 9406455R28 - 6455R2 

C8 (02-) 04/02à DFD07004 6455AH

EVASION (94-02) 94à 02 DFD09010 6455Q7

SAXO (96-04) 1.0 - 1.1 - 1.4 - 1.5- 1.6 02/96à 06/03 DFD07006 6455Z0 - 6455ZO

SAXO (96-04) 1.0 - 1.1 - 1.4 - 1.5- 1.6 02/96à 06/03 DFD07005 6455X4 - 6455V1

XANTIA (93-98) 1.6 - 1.8 - 2.0 08/93à DFD07007 6453Y5

XANTIA (93-98) 1.9 D - 1.9 TD - 2.0 HDI 08/93à DFD07007 6453Y5

XANTIA (93-98) 2.0 - 2.1 06/95à 12/97 DFD07008 6453V6

XANTIA (93-98) 3.0 11/96à DFD07007 6453Y5

XANTIA (98-03) 2.0 - 2.1 - 3.0 01/98à 04/03 DFD07008 6453V6

XM (89-94) 89à DFD07009 6453P6 - 6453Z0

XSARA (97-05) DFD07004

XSARA (97-05) 97à 00 DFD07011 9628107080 - 6455Q4

XSARA (97-05) Petrol 10/97à DFD07010 9637860380 - 6455Z4

XSARA (97-05) 00à DFD07003 6455AJ

XSARA PICASSO (99-) DFD07004

XSARA PICASSO (99-) ALL 00à DFD07003 6455AJ

ZX (91-98) 91à DFD07011 9628107080 - 6455Q4

ZX (91-98) 93à 97 DFD07010 9637860380 - 6455Z4

BERLINGO (96-) 96à 99 DFD21008 9610829080 - 6455P8

BERLINGO (96-) 07/96à 10/02 DFD07002 6455X7 - 9636622980

BERLINGO (96-) 01/00à DFD21009 9635501980 - 6455X8

BERLINGO (96-) 11/02à DFD07003 1488334080 - 6455AJ - 6455AK - 6455CE

BERLINGO (96-) 11/02à DFD07004 6455AH

BERLINGO (08-) 04/08à DFD21007 6455AH

DISPATCH 95à DFD09010 6455Q7

JUMPER (94-02) 04/02à DFD09001 6455AE - 6455T4

JUMPER (06-) 2.2 - 3.0 07/06à 06/11 DFD07015 6455GN - 71749797

JUMPER (10-) 07/11à 02/12 DFD07015 6455GN - 71749797

JUMPY (95-06) 09/95à DFD09010 6455Q7

JUMPY (95-06) 11/03à DFD09010 6455Q7 - 6455Q7 - 9617682080

JUMPY (95-06) 11/03à DFD07004 6455AH

SAXO (96-04) VAN 1.0 - 1.5 08/99à 06/03 DFD07006 6455Z0 - 6455ZO

SAXO (96-04) VAN 1.0 - 1.5 08/99à 06/03 DFD07005 6455X4 - 6455V1

SYNERGIE 10/95à 05/02 DFD09010 6455Q7
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OETYPE

 
CLAAS
Models DFD99503 007.981.0 - H14001036 - 5811007

Models DFD99504 622.848.0 - 625.856.0

Models DFD99909 176-6600

 
DACIA
LOGAN 08/04à DFD23007 7700836314

LOGAN 1.5 / 1.5 SW / 1.6 SW 08/06à DFD23034 6001548601

LOGAN MCV 08/06à DFD23007 7700836314

LOGAN MCV 08/06à DFD23034 6001548601

SANDERO 05/10à 12/12 DFD23007 7700836314

 
DAEWOO
LANOS 1.3 - 1.5 - 1.6 04/97à 06/99 DFD08001 96225633 - 96160606

LANOS 1.4 - 1.5 - 1.6 07/99à DFD08001 96225633 - 96160606

LANOS DFD08002 96320092

LANOS 0.8 04/98à 08/00 DFD08003 96512886 - 96512885

LANOS 0.8 - 1.0 09/00à 12/04 DFD08003 96512886 - 96512885

MATIZ 04/98à 12/04 DFD08003 96512886 - 96512885

 
DAF
95 DFD99550 1290592

95 XF DFD99551 1321891

 
DEUTZ
MODELS DFD99545 001542224 - 001429954

 
FERRARI
F40 DFD99001

Models DFD99002 129101/B 

Models DFD99003

Models DFD99004 61989500/B

 
FIAT
BARCHETTA 1.8 I 16V E 1747 05/95à DFD09001 7742746 - 46527180

BRAVA (95-01) 06/95à DFD09001 7742746 - 46527180

BRAVO (95-02) 06/95à DFD09001 7742746 - 46527180

COUPÉ 2.0I Turbo 16V E 1995 11/93à 09/96 DFD01003 82478871

COUPÉ 2.0I 16V E 1995 (836A3) 11/93à 09/96 DFD01002 82478872

COUPÉ 2.0I 20V E 1998 07/96à DFD01002 82478872

CROMA (85-96) 11/92à 06/96 DFD09002 5895553

DOBLÒ (01-) 00à 04 DFD09001 7742746 - 46527180 - 60652737 - 60815307

DOBLÒ (01-) 05à DFD09001 7742746 - 46527180 - 60652737 - 60815307

IDEA 03à DFD09013 468487500

IDEA 1.4 I 16V - 1.3 JTD 16V 10/03à DFD09006 46723358 - 46811665
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OETYPE

D
FD

 
FIAT
MAREA From Ch. 5061670 94à DFD09001 7742746 - 46527180

MULTIPLA 11/98à DFD09001 7742746 - 46527180

MULTIPLA 05/04à DFD09003 46804649 - 46804655

MULTIPLA 1.9 JTD 11/98à DFD09001 7742746 - 46527180

MULTIPLA 1.9 JTD 05/04à DFD09003 46804649 - 46804655

PALIO 1.7 D - TD 09/97à 02/01 DFD09001 7742746 - 46527180

PUNTO (93-00) 176 07/93à 09/99 DFD09001 7742746 - 46527180

PUNTO (99-10) 188 Type Valeo with Valve 99à DFD09000 46481438

PUNTO (99-10) 188 99à DFD09005 46745058

PUNTO (99-10) 188 99à DFD09004 867107SA

PUNTO (99-10) 1.2 I - 1.8 I 16V 10/02à DFD09006 46723358 - 46811665

GRANDE PUNTO (05-) 09/05à DFD09012 93188638

SEICENTO (98-) 1.1 I 03/98à DFD09001 7742746 - 46527180

SIENA 1.7 D - TD 09/98à DFD09001 7742746 - 46527180

STILO 09/01à DFD09006 46723358 - 46811665

STRADA 1.7 TD - PICK UP 03/99à DFD09001 7742746 - 46527180

TEMPRA 90à 96 DFD01002 82478872

TEMPRA 2.0 IE 4X4 03/92à 06/96 DFD01003 82478871

TIPO 88à 95 DFD01002 82478872

ULYSSE (94-02) 94à 08/02 DFD09010 961768208

ULYSSE (02-11) DFD07003 1488334080 - 6455AJ - 6455AK - 6455CE

ULYSSE (02-11) DFD07004 1211214

DUCATO (94-02) 02/94à 12/01 DFD09001 7742746 - 46527180

DUCATO (02-06) 01/02à DFD09001 7742746 - 46527180

DUCATO (06-) 2.2 - 2.3 - 3.0 08/06à DFD07015 6455GN - 71749797

MARENGO 1.9 D D 1929 (160A6/7) 11/89à 01/95 DFD01002 82478872

MARENGO 1.9 TD D 1929 (160A6/7) 11/89à 01/95 DFD01002 82478872

MARENGO 1.9 TD - JTD 01/95à DFD09001 7742746 - 46527180

SCUDO (96-06) 07/95à DFD09010 961768208

SCUDO (07-) 01/07à DFD07004 6455AH

 
FORD
C-MAX (03-) 10/03à 03/07 DFD10010 1552306

C-MAX (03-) 04/07à 08/10 DFD10010 1514518

ESCORT VII (95-02) 97à DFD10003 97AW19959AB

FIESTA II (89-97) ALL 89à 94 DFD10004 94FW19959AB - 7107568

FIESTA II (89-97) 94à DFD10005 94FW19959BA

FIESTA II (89-97) 1.8 10/91à 12/96 DFD10006 7232889 - 94FW19959CB

FIESTA III (95-02) 1.25 08/95à DFD10007 1121178

FIESTA III (95-02) 1.3 - 1.4 Petrol 08/95à DFD10007 1121178

FIESTA III (95-02) 1.8 D 08/95à DFD10007 1121178

FIESTA IV (01-10) 1.3 8V - 1.4 16V - 1.6 16V 11/02à DFD10008 1148935

FIESTA IV (01-10) 1.4 TDCI 11/02à DFD10008 1148935

FOCUS I (98-05) 08/98à DFD10009 1120012
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FORD
FOCUS II (04-) 08/04à DFD10010 1223457 - 1232435 - 1478879 - 1514518 - 1354643

FOCUS II (04-) Cabrio 08/04à DFD10010 1223457 - 1232435 - 1478879 - 1514518 - 1354643

FOCUS III (08-) 02/08à DFD10010 1514518

FOCUS C-MAX (03-07) 1.6 - 1.8 Petrol 06/03à DFD10010 1232435

FOCUS C-MAX (03-07) 1.6 - 2.0 Diesel 06/03à DFD10010 1232435

FUSION (02-) 1.4 16V - 1.6 16V 08/02à DFD10008 1148935

FUSION (02-) 1.4 TDCI 08/02à DFD10008 1148935

GALAXY (92-06) 95à 03/00 DFD10011 95VW19959AB - 7230473

GALAXY (92-06) 00à DFD10012 7M3898191

IKON 1.3 - 1.6 Petrol 11/99à DFD10007 1121178

IKON 1.8 Diesel 11/99à DFD10007 1121178

KA (96-08) 1.3 - 1.6 09/96à DFD10013 1347222 - 1355461 - 1478207

MONDEO I (93-96) Petrol 01/96à 08/96 DFD10014 94BW19D606AC - 1109560

MONDEO I (93-96) 2.5 Petrol 94à 96 DFD10015 1109561

MONDEO II (96-00) Petrol 08/96à DFD10014 94BW19D606AC - 1109560

MONDEO II (96-00) 1.8 D 01/96à 08/96 DFD10015 1109561

MONDEO II (96-00) 1.8 TD 08/96à DFD10015 1109561

MONDEO II (96-00) 2.5 Petrol 08/96à DFD10015 1109561

MONDEO III (00-07) 10/00à DFD10016 1138446 - 1S7H-19E647-AA /-AH

ORION 97à DFD10003 97AW19959AB

PUMA (97-02) 1.4 - 1.7 Petrol 06/97à DFD10007 1121178

SCORPIO I (85-94) 2.0 - 2.5 - 2.9 03/90à 09/94 DFD10020 94GW19959AB

SCORPIO I (85-94) 2.0 - 2.5 - 2.9 01/90à 09/94 DFD10018 91GW19959AA - 93GW19959AB

SIERRA (87-93) 1.8 - 2.0 02/90à 03/93 DFD10019 7220786 - 94GW19959BA

TRANSIT (91-94) 2.0 DFD10005 94FW19959BA

TRANSIT (91-94) 2.5 D DFD10005 94FW19959BA

TRANSIT (94-00) 2.0 D II Series DFD10023 4053339

TRANSIT (94-00) 2.0 - 2.5 08/94à 10/00 DFD10022 1002142

TRANSIT (00-06) 2.4 D VI Series 09/99à DFD10023 4053339

TRANSIT CONNECT (02-) 1.8 05/02à DFD10021 1365483 - 4500864

TRANSIT CONNECT (02-) 1.8 05/02à DFD10021 1365483 - 4500864

TRANSIT TOURNEO (94-00) 2.0 DFD10005 94FW19959BA

TRANSIT TOURNEO (94-00) 2.5 D DFD10005 94FW19959BA

TRANSIT TOURNEO (94-00) 2.0 D DFD10023 4053339

 
HONDA
PRELUDE IV (92-96) 2.0 10/91à 09/96 DFD40002 80351SS0305

Models DFD40004

Models DFD40005

 
HYUNDAI
ACCENT (94-00) DFD41001

ACCENT (99-05) 1.3 - 1.5 - 1.6 09/99à DFD41003 9780225000 

ACCENT (99-05) Admire 1.3 - 1.5 09/99à 09/05 DFD41003 9780225000 
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OETYPE

D
FD

 
HYUNDAI
ATOS 1.0 11/97à 07/03 DFD41002 9780102000 

ATOS SPIRIT 1.0 09/99à DFD41002 9780102000 

ATOS PRIME 1.0 - 1.1 09/99à DFD41002 9780102000 

ATOS PRIME 1.1 06/05à DFD41002 9780102000 

GETZ 1.1 - 1.3 - 1.5 - 1.6 08/02à DFD41003 9780225000 

GETZ 1.1 - 1.4 - 1.5 05/05à DFD41003 9780225000 

MATRIX 1.5- 1.6 - 1.8 06/01à DFD41003 9780225000 

SANTA FÉ (00-06) 2.0 - 2.4 - 2.7 08/00à DFD41003 9780225000 

SANTA FÉ (04-12) 2.2 - 2.7 03/06à DFD41003 9780225000

 
IVECO
DAILY II (90-99) 30.8 / 35.8 06/96à 05/99 DFD09001 60652737 - 60815307 - 6455T4

DAILY (00-06) S2000 DFD09001 7742746 - 46527180

190 DFD99909 80441099 - 80417372

EUROCARGO Original DFD12101 98482342

EUROCARGO Aftermarket DFD12102 98482342

EUROTECH Original DFD12101 98482342

EUROTECH Aftermarket DFD12102 98482342

EUROSTAR Original DFD12101 98482342

EUROSTAR Aftermarket DFD12102 98482342

 
JAGUAR
S-TYPE DFD11019 XR88040 - XW4H19959BB

XJ6 DFD11011 CAC2338

XJ6 3.2 - 4.0 UP CHASSIS N° 667828 10/90à 09/97 DFD11012 CBC2319 

XJ6 3.2 - 4.0 FROM CHASSIS N° 667829 10/90à 09/97 DFD11013 MMD7410AA - CBC9754

XJ12 6.0 UP CHASSIS N° 190527 09/94à 09/97 DFD11010 CAC1881

XJS 4.0 - 5.3 - 6.0 UP CHASSIS N° 190527 09/91à 10/96 DFD11010 CAC1881

XJS 4.0 - 5.3 - 6.0 09/91à 10/96 DFD11014 MHD7410AB - 162/03026

XJV8 DFD11017 MNC7412AB

XK8 DFD11015 MJA7410AD  

XK8 10/96à DFD11016 MJA7410AE

XKR 10/96à DFD11016 MJA7410AE

 
JEEP
CHEROKEE (84-01) 4 CYL. D DFD99010 8956000687

 
JOHN DEERE
Models 91à 93 DFD99522 AT162848 - AH211387 - AT125596 - AR59780 - AH137486  

Models DFD99524 AL153705 - AL162467

Models 92à DFD99521 RE49169

 
KIA
CARENS (13-) 03/13à DFD41003 9780225000 
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KIA
CEED (06-12) 11/06à 09/12 DFD41003 9780217000

CEED (12-) 05/12à DFD41003 9780217000

PICANTO 01/09à DFD41003 9780217000

SOUL 05/11à DFD41003 9780217000

SPORTAGE III 09/10à DFD41003 9780217000

VENGA 10/09à DFD41003 9780217000

 
LAMBORGHINI
Models DFD99545 001542224 - 001429954

 
LANCIA
DELTA (93-99) 93à 08/99 DFD01002 82478872

DELTA (93-99) 95à 99 DFD01003 60812379

DEDRA 1.6 IE E 1581 03/89à 11/97 DFD01002 82478872

DEDRA 1.8 IE E 1756 03/89à 06/94 DFD01002 82478872

DEDRA 2.0 IE E 1995 03/89à 09/99 DFD01002 82478872

DEDRA 1.9 TD D 1929 03/89à 10/97 DFD01002 82478872

DEDRA 07/94à 09/99 DFD01003 60812379

LYBRA 09/99à 07/02 DFD09001 7742746 - 46527180

LYBRA 07/02à 10/05 DFD01006 71737165 

MUSA 1.6 / 1.9 MJTD 04/04à DFD09013 46848750

MUSA 04/04à DFD09006 46723358 - 46811665 - 71740363

MUSA 10/07à DFD09006 46723358 - 46811665 - 71740363

PHEDRA 03/02à DFD07003 1488334080 - 6455AJ - 6455AK - 6455CE

THEMA 09/92à 11/94 DFD09002 5895553

K DFD09005 46745058

K 10/94à 10/01 DFD09001 7742746 - 46527180

THESIS DFD09001 7742746 - 46527180

Y10 1.1 - 1.3 IE 09/92à 10/95 DFD09002 5895553

Y 11/95à 08/00 DFD09001 7742746 - 46527180

YPSILON (843) (03-11) 03à DFD09013 468487500

YPSILON (843) (03-11) 04/06à DFD09006 46723358 - 46811665 - 71740363

ZETA 10/94à 08/02 DFD09010 961768208

 
LANDROVER
FREELANDER (98-06) 1.8 - 2.0 - 2.5 07/97à DFD14004 JRJ100760

RANGE ROVER II (94-02) 2.5 - 4.0 - 4.6 05/94à 01/02 DFD14002 AWR1374

 
LEXUS
IS (99-05) 200 2.0 / 2.0 SPORTCROSS 01/99à DFD50002 9533072B10000 - 9533958J00000

IS (99-05) 200 2.0 / 2.0 SPORTCROSS 01/99à DFD50001 8847447010 

IS (99-05) 300 3.0 / 3.0 SPORTCROSS 07/01à 09/05 DFD50002 9533072B10000 - 9533958J00000

IS (99-05) 300 3.0 / 3.0 SPORTCROSS 07/01à 09/05 DFD50001 8847447010 

GS (97-05) 300 3.0 - 4.0 09/97à DFD50002 9533072B10000 - 9533958J00000



330

CARTRIDGES AND RECEIVERS DRYERS/ACCUMULATORS • CARTOUCHES ET FILTRES DÉSHYDRATANTS/ACCUMULATEURS • FILTROS Y CARTUCHOS 
DESHIDRATANTES/ACUMULADORES • TROCKNERFILTER UND EINSÄTZE/AKKUMULATOREN • CARTUCCE E FILTRI DEIDRATATORI/ACCUMULATORI

OETYPE

D
FD

 
LEXUS
GS (97-05) 300 3.0 - 4.0 09/97à DFD50001 8847447010 

GS (97-05) 430 4.3 07/00à DFD50002 9533072B10000 - 9533958J00000

GS (97-05) 430 4.3 07/00à DFD50001 8847447010 

LS (00-06) 430 4.3 08/00à DFD50002 9533072B10000 - 9533958J00000

LS (00-06) 430 4.3 08/00à DFD50001 8847447010 

RX (00-03) 300 3.0 07/00à 03/03 DFD50002 9533072B10000 - 9533958J00000

RX (00-03) 300 3.0 07/00à 03/03 DFD50001 8847447010 

SC (01-10) 430 4.3 05/01à DFD50002 9533072B10000 - 9533958J00000

SC (01-10) 430 4.3 05/01à DFD50001 8847447010

 
MAN
TRUCK DFD17031 81619106012

TRUCK DFD99161 81619106017

F 90 DFD99160

 
MASSEY FERGUSON
Models DFD99530 3763351M1 - 3700564M1  

Models DFD99909 3383321M2 - D45091000

 
MAZDA
RX 7 (92-02) 2.6 01/92à 02/96 DFD50004 CBC9754 

 
MERCEDES
190 (W201) (82-93) 190 à 06/93 DFD17014 2018300183

A-CLASS (W168) (97-04) A140 1.4 I - 8V DFD17001 1688300458

A-CLASS (W168) (97-04)A160 1.6 I - 8V 06/97à 03/00 DFD17001 1688300458

A-CLASS (W168) (97-04)A160 1.6 CDi 06/97à 03/00 DFD17001 1688300458

A-CLASS (W168) (97-04)A170 1.7 CDi 06/97à 03/00 DFD17001 1688300458

A-CLASS (W168) (97-04)1.4 - 1.6 - 1.7 - 1.9 - 2.1 07/97à DFD17025 1688300858

A-CLASS (W168) (97-04)1.4 - 1.6 - 1.7 - 1.9 - 2.1 07/97à 08/04 DFD17024 1688300083

A-CLASS (W169) (04-12)A150 - A160 - A170 - A180 CDi - A200 - A200 CDi 09/04à DFD17035 A1698300058

B-CLASS (W245) (05-11)B150 - B160 - B170 - B180 CDi - B200 - B200 CDi 03/05à 12/07 DFD17035 A1698300058

C-CLASS (W202) (93-00)1.8 - 2.0 - 2.2 - 2.3 - 2.4 - 2.5 - 2.8 - 3.6 - 4.3 >A344660 / >F331440 93à DFD17015 2028300083

C-CLASS (W202) (93-00)1.8 - 2.0 - 2.2 - 2.3 - 2.4 - 2.5 - 2.8 - 3.6 - 4.3 A34466< / F331441< 93à DFD17016 2028300283

C-CLASS (W203) (00-07) 09/00à DFD17017 2038350147

C-CLASS (W203) (00-07)1.8 - 2.2. - 2.5- 2.6 - 2.7 - 3.0 - 3.2 - 3.5 - 5.4 06/00à DFD17018 A2118350047 - 2118350047

C-CLASS (W204) (07-) 1.8 - 2.2 - 2.5 - 3.0 - 3.5 - 6.2 02/07à DFD17036 2048350147 - A2048350147

CL (C140) (92-99) 6.0 07/96à 08/99 DFD17009 A1408300283 - 1408300283

CL (C140) (92-99) 4.2 - 5.0 - 6.0 07/96à 09/99 DFD17008 A1408300183 - 1408300183

CLK (C208) (97-02) 2.0 - 2.3 - 3.2 - 4.3 - 5.4 06/97à 02/02 DFD17016 2028300283

CLK (C208) (97-02) 2.0 - 2.3 - 3.2 - 4.3 - 5.4 04/97à DFD17015 2028300083

CLK (C209) (02-09) 1.8 - 2.2. - 2.6 - 2.7 - 3.0 - 3.2 - 4.0 - 5.0 - 5.5 - 6.2 08/02à DFD17018 A2118350047 - 2118350047

CLS (C219) (04-10) 3.0 - 3.5- 5.0 - 5.4 - 5.5 07/04à DFD17018 A2118350047 - 2118350047

E-CLASS (W123) (76-85) DFD17005 A1238300683
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OETYPE

 
MERCEDES
E-CLASS (W124) (84-95) à 06/93 DFD17006 1248300383

E-CLASS (W210) (95-02) Automatic 04/95à 07/99 DFD17022 2108300483

E-CLASS (W210) (95-02) 2.0 - 2.2 - 2.3 - 2.5 - 2.6 - 2.7 -2.8 - 3.0 -3.2 - 4.2 - 4.3 - 5.4 07/95à 05/03 DFD17023 A2108300383 - 2108300383

E-CLASS (W211) (02-08) 1.8 - 2.2. - 2.6 - 2.7 - 3.0 - 3.2 - 4.0 - 5.0 - 5.4 - 5.5 - 6.2 04/02à DFD17018 A2118350047 - 2118350047

E-CLASS (W212) (09-) 01/09à DFD17036 2048350147 - A2048350147

GLK (X204) (09-) 06/08à DFD17036 2048350147 - A2048350147

M-CLASS (W163) (98-05) 04/98à 07/05 DFD17001 1638300083 - A1638300083

S-CLASS (W116) (72-80) 72à 81 DFD17004 A1168300483

S-CLASS (W140) (91-98) 2.8 - 3.0 - 3.2 - 3.4 - 4.2 - 6.0 05/91à 01/99 DFD17009 A1408300283 - 1408300283

S-CLASS (W140) (91-98)2.8 - 3.2 - 3.4 - 4.2 - 5.0 - 6.0 05/91à 01/99 DFD17008 A1408300183 - 1408300183

S-CLASS (W220) (98-05) 09/98à DFD17011 2208300083

S-CLASS (W221) (05-) 3.0 - 3.5 - 4.0 - 4.7 - 5.5 - 6.0 09/05à DFD17018 A2118350047 - 2118350047

SL (R129) (89-01) 2.8 - 3.2 - 5.0 - 5.4 - 6.0 08/91à 07/01 DFD17012 A1298300283 - 1298300283

SL (R230) (01-12) 08/01à DFD17011 2208300083

SL (R231) (12-) 12/11à DFD17036 2048350147 - A2048350147

SLK (R170) (96-04) 2.0 - 2.3 - 3.2 09/96à 01/04 DFD17013 A1708300083 - 1708300083

SLK (R171) (04-10) 02/04à 01/11 DFD17017 A2038350147

SLK (R172) (11-) 01/11à DFD17036 2048350147 - A2048350147

SPRINTER (901, 902) (95-06) DFD17011 2208300083

SPRINTER 2-t (901, 902) (95-06) 2.3 - 2.9 12/94à 07/01 DFD17019 A9015500180 - 9015500180

SPRINTER 3-t (903) (95-06) 2.3 - 2.9 12/94à 07/01 DFD17019 A9015500180 - 9015500180

SPRINTER 4-t (904) (96-06) 2.3 - 2.9 12/94à 07/01 DFD17019 A9015500180 - 9015500180

SPRINTER 3-t (906) (06-) 3.0 06/06à DFD17018 A2118350047 - 2118350047

SPRINTER 3-t (906) (06-) 06/06à DFD17034 A9068350047

VANEO (414) (02-05) 1.6 - 1.7 CDi - 1.9 02/02à DFD17025 1688300858

VANEO (414) (02-05) 1.6 - 1.7 CDi - 1.9 02/02à DFD17024 1688300083

VITO/VIANO (638) (96-03) 11/95à 07/03 DFD17020 A9015500080 - 9015500080

VITO/VIANO (639) (03-) 08/03à DFD17021 3C0898191 - A6398350547

Models DFD17034 A9068350047

 
MERCEDES TRUCKS
ACTROS DFD17029 A0008302083 - A8302083  

ACTROS 615 Z DFD17031 8301783

ATEGO DFD17028 A9700300283

TRUCK B159 DFD17026 20323120B159 - A0008301583 - A8301583

 
MG
MGF 1.6 - 1.8 04/95à 02/02 DFD24007 JRJ100260?

 
MITSUBISHI
COLT 1.3 - 1.6 04/92à 04/96 DFD45001 MB813459 

ECLIPSE 2.0 12/89à 04/99 DFD50003 8847116040   - MB657527 - 8847150010

MONTERO II (90-00) 2.5 03/91à 08/99 DFD50003 8847116040   - MB657527 - 8847150010

PAJERO II (90-00) 2.5 03/91à 10/97 DFD50003 8847116040   - MB657527 - 8847150010
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OETYPE

D
FD

 
MITSUBISHI
PAJERO II (90-00) 2.5 11/97à 08/99 DFD50003 8847116040   - MB657527 - 8847150010

 
NEW HOLLAND
Models DFD99543 82000471 -  FONN-19825-AC

Models DFD99501 8P-9991 - 8P991 - 696524 - 284208M91

Models DFD99544

Models DFD99541 9971632 - 051489 - 0.010.2261.0

Models DFD99542

Models DFD99909 84004558 - 80441099 - 325155500?

 
NISSAN
Models DFD46001 92131-50M00

200 SX (88-94) 1.8 11/90à 12/91 DFD46002 921312F011   - 9213140F16

PRIMERA (96-02) 1.6 - 1.8 - 2.0 06/96à 12/01 DFD46002 921312F011   - 9213140F16

VANETTE (86-95) 1.5 - 2.0 04/90à 08/94 DFD46004 790310050F - 921317C300

VANETTE (94-01) 1.6 - 2.0 09/94à 05/01 DFD46004 790310050F - 921317C300

 
OPEL
ASTRA F (91-01) 91à 01/98 DFD20001 1618013

ASTRA F (91-01) 02/98à 12/01 DFD20002 1618150

ASTRA G (98-09) 1.2 - 1.4 - 1.6 - 1.7 - 1.8 - 2.2 03/98à DFD20003 1618242 - 93170609

ASTRA H (04-) 1.3- 1.6 - 1.7 - 1.8 - 1.9 - 2.0 02/05à DFD20017 1618308 - 12148307

CALIBRA (90-97) 93à 97 DFD20004 1618016

CORSA B (93-) 93à DFD20004 1618016

CORSA C (00-09) 09/00à DFD20005 9165715

CORSA C (00-09) 1.1 - 1.2 - 1.3 - 1.4 - 1.6 - 1.7 - 1.8 09/00à DFD20016 1618304 - 13106001 - 93177218

CORSA D (06-) 1.3 CDTI - 17. CDTI - 1.6 GSI 08/06à DFD09012 93188638

CORSA D (06-) 1.0 - 1.2 - 1.4 08/06à DFD20018 1618371

FRONTERA A (92-98) 2.2 - 2.8 03/95à 08/98 DFD20006 1848027 - 80351SM4003 - 91151169

MERIVA (03-10) 1.3 - 1.4 - 1.6 - 1.7 - 1.8 04/03à DFD20015 1848049 - 13128933

OMEGA A (86-94) 2.0 - 2.3 09/92à 04/94 DFD20012 1848032

SIGNUM (03-) 2.0 - 2.2 02/03à 04/04 DFD20006 1848027 - 80351SM4003 - 91151169

SIGNUM (03-) 1.8 02/03à DFD20010 1848044

TIGRA (94-00) 10/94à DFD20004 1618016

TIGRA Twin Top (04-) 1.3 - 1.4 - 1.8 07/04à DFD20016 1618304 - 13106001 - 93177218

VECTRA A (88-95) à 96 DFD20004 1618016

VECTRA B (95-03) 95à 02 DFD20008 1618074

VECTRA B (95-03) 1.6 - 1.7 - 1.8 - 2.0 - 2.2 - 2.5 09/95à 07/03 DFD20009 1618051 - 52484345

VECTRA C (02-) 2.0 04/02à 07/04 DFD20006 1848027 - 80351SM4003 - 91151169

VECTRA C (02-) 1.6 - 1.8 - 2.2 - 3.2 04/02à DFD20010 1848044

ZAFIRA (99-05) 01/99à 12/01 DFD20002 1618150

ZAFIRA (99-05) 1.6 - 1.8 - 2.0 - 2.2 02/99à 06/05 DFD20003 1618242 - 93170609

ZAFIRA (05-11) 1.6 - 1.8 - 1.9 - 2.0 - 2.2 07/05à DFD20017 1618308 - 12148307

COMBO (94-01) 93à DFD20004 1618016
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OETYPE

 
OPEL
COMBO (01-12) 1.3 - 1.4 - 1.6 - 1.7 08/01à DFD20016 1618304 - 13106001 - 93177218

Models DFD02012

Models DFD20013

Models DFD20014

 
PEUGEOT
1007 11/04à 07/10 DFD21012 6455EH

106 (91-96) ALL 91à DFD21001 9617486380 - 6455.S1

106 (96-04) 1.0 - 1.1 - 1.4 - 1.5 - 1.6 04/96à 07/04 DFD21002 6455V6 - 9621576880 

205 (83-98) 87à 98 DFD21003 9611746280 - 6455.R5

206 (98-) 98à DFD21004 9635717280

305 87à 98 DFD21003 9611746280 - 6455.R5

306 93à 97 DFD21008 9610829080 - 6455.P8

306 97à 02 DFD21009 9635501980 - 6455.X8

307 DFD21007 6455AH

307 Petrol 01à DFD07003 6455.AK

307 D 01à DFD07003 6455.AK

307 03/05à DFD07004 6455AH

307 CC 10/03à DFD07004 6455AH

307 SW 03/05à DFD07004 6455AH

308 (07-13) 09/07à DFD21007 6455AH

309 85à 98 DFD21003 9611746280 - 6455.R5

405 (87-93) 06/87à 06/92 DFD21005 6453.Q5

405 (92-96) 07/92à 10/96 DFD21005 6453.Q5

406 DFD07004

406 1.6 I - 8V. XU5JP 09/95à 06/01 DFD21006 6453V1 / 961945668

406 1.8 I - 8V. XU7JP 08/95à 06/01 DFD21006 6453V1 / 961945668

406 1.8 I -16 V. XU7JP4 08/95à 06/01 DFD21006 6453V1 / 961945668

406 1.8 I - 8V. XU7JB 10/96à 06/01 DFD21006 6453V1 / 961945668

406 1.8 I -16 V. XU7JP4 10/97à 06/01 DFD21006 6453V1 / 961945668

406 2.0 I Turbo / COUPÉ XU10J2TE 08/95à 06/01 DFD21006 6453V1 / 961945668

406 2.0 I -16V. XU10J4R 11/96à 06/01 DFD21006 6453V1 / 961945668

406 3.0 I - 24V. / COUPÉ ES9J4 08/95à 06/01 DFD21006 6453V1 / 961945668

406 1.9 Turbo Diesel XUD9TE 08/95à 06/01 DFD21006 6453V1 / 961945668

406 1.9 Diesel / SD XUD9SD 06/96à 06/01 DFD21006 6453V1 / 961945668

406 1.9 Diesel XUD9 09/97à 06/01 DFD21006 6453V1 / 961945668

406 2.0 HDI Turbo Diesel DW10ATED 10/98à 06/01 DFD21006 6453V1 / 961945668

406 2.1 Turbo Diesel XUD11BTE 08/95à 06/01 DFD21006 6453V1 / 961945668

407 DFD07004

504 83à DFD21003 9611746280 - 6455R5

505 80à DFD21010 6455R6

605 89à DFD07009 6453F0 /P6 /Z0

607 12/99à 07/04 DFD07003 1488334080 - 6455AJ - 6455AK - 6455CE

607 08/04à DFD07004 6455AH
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OETYPE

D
FD

 
PEUGEOT
806 94à 02 DFD09010 6455Q7

807 DFD07003 6453AK

807 08/02à DFD07004 6455AH

BOXER (94-06) 12/01à 06/06 DFD09001 6455AE - 6455T4

BOXER (06-) 2.2 - 3.0 07/06à DFD07015 6455GN - 71749797

EXPERT (95-07) 95à 12/06 DFD09010 6455Q7

EXPERT (95-07) ALL 96à 99 DFD21008 9610829080 - 6455P8

EXPERT (95-07) 1.9 - 2.0 05/96à 10/02 DFD07002 6455X7 - 9636622980

EXPERT (07-) 11/06à DFD07004 6455AH

RANCH 05/96à 10/02 DFD21009 9635501980 - 6455.X8

RANCH 96à 99 DFD21008 9610829080 - 6455.P8

RANCH 1.9 - 2.0 05/96à 10/02 DFD07002 6455X7 - 9636622980

RANCH 11/02à DFD07004 6455AH

RANCH 04/08à DFD07004 6455AH?

 
PORSCHE
911 (964) 3.6 (964) 08/90à 07/92 DFD28002 91157393903 - 91157313903

911 (964) DFD28001 91157313901 - 91157393902 

928 (77-95) 5.0 -  5.4 08/90à 07/95 DFD28003 92857394103 - 94457394300

 
RENAULT
Models DFD23031

19 I (88-92) 1.8 02/90à 04/92 DFD23003 7700272433

19 I (88-92) 1.9 09/90à 04/92 DFD23002 7700272487

19 II (91-97) 1.8 10/94à 11/95 DFD23003 7700272433

19 II (91-97) 1.9 05/92à 05/96 DFD23002 7700272487

21 (86-94) 2.0 - 2.1 06/91à 10/94 DFD23004 7700841978

21 (86-94) Nevada 1.7 - 1.9 - 2.0 - 2.1 06/91à 09/95 DFD23004 7700841978

25 (84-93) 2.0 06/90à 03/92 DFD23004 7700841978

CLIO I (90-98) 1.1 - 1.2 - 1.4 - 1.7 - 1.8 - 1.9 -2.0 03/90à 02/98 DFD23030 7701046996

CLIO I (90-98) 90à DFD23005 7700272365

CLIO II (98-) 98à DFD23007 7700836314

CLIO II (01-) (X65) 06/01à DFD23008 7700436061

CLIO II (01-) D 06/01à DFD23009 8200352288

CLIO II SYMBOL (09-08) 09/08à DFD23009 8200352288

CLIO II SYMBOL (09-08) 09/08à DFD23007 7700836314

ESPACE (91-96) 91à 96 DFD23010 6025107659

ESPACE (96-02) P52 F4R / F3R 96à DFD23013 6025311363

ESPACE (96-02) Petrol 96à DFD23011 7701038394

ESPACE (96-02) 2.2 TD 96à DFD23012 7701204732

ESPACE (96-02) 1.9 02/99à 08/01 DFD23032 7701045347

ESPACE (02-) 1.9 - 2.0 - 2.2 - 3.0 - 3.5 11/02à DFD23034 6001548601 - 8200408985

KANGOO (97-) 97à 03 DFD23007 7700836314

KANGOO (97-) 11/03à DFD23008 7700436061
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OETYPE

 
RENAULT
KANGOO (97-) D 11/03à DFD23009 8200352288

KANGOO (07-) 10/07à DFD23019 8200247360

LAGUNA (93-01) Petrol 94à DFD23011 7701038394

LAGUNA (93-01) 2.2TD BREAK 94à DFD23012 7701204732

LAGUNA (93-01) 1.6 - 1.8 - 1.9 -2.0 - 2.2 - 2.9  - 3.0 09/93à 02/01 DFD23032 7701045347

LAGUNA (01-07) 1.6 - 1.8 - 1.9 - 2.0 - 2.2 03/01à DFD23034 6001548601 - 8200408985

MEGANE I (95-03) 95à 02 DFD23016 7700839787 - 7700423936

MEGANE I (95-03) 1.4 - 1.6 - 1.9 06/97à 07/03 DFD23020 8200052125

MEGANE I (95-03) 98à DFD23017 8200112833 - 7700436195

MEGANE II (02-) 1.4 - 1.6 - 2.0 Petrol 11/02à DFD23019 8200247360

MEGANE II (02-) 1.5 D - 1.9 D 11/02à DFD23019 8200247360

MEGANE II (02-) CC 08/03à DFD23019 8200247360

MEGANE SCENIC (96-03) 96à 01 DFD23016 7700839787 - 7700423936

MEGANE SCENIC (96-03) 98à DFD23017 8200112833 - 7700436195

MEGANE SCENIC (96-03) 1.4 - 1.6 - 1.8 - 1.9 06/99à 08/03 DFD23020 8200052125

SAFRANE I (92-96) 92à 96 DFD23022 7701039744

SAFRANE II (96-00) 09/96à DFD23022 7701041412

SCÉNIC I (99-03) RX4 1.9 05/00à 06/04 DFD23020 8200052125

SCÉNIC II (03-) 1.4 - 1.6 - 2.0 Petrol 11/02à DFD23019 8200247360

SCÉNIC II (03-) 1.5 D - 1.9 D 11/02à DFD23019 8200247360

TWINGO (93-07) 1.2 07/96à 08/00 DFD23024 8200017628

TWINGO (93-07) 1.2 09/98à DFD23024 8200017628

TWINGO (93-07) 09/98à 06/99 DFD23023 7700823668

TWINGO (93-07) (X06) DFD23026 8200094271

TWINGO (93-07) 01/04à DFD23026 8200296433

VEL SATIS 2.2 02/02à DFD23034 6001548601 - 8200408985

EXPRESS (-91) 85à 91 DFD23005 7700272365

EXPRESS (91-95) 91à DFD23005 7700272365

EXTRA 85à 91 DFD23005 7700272365

EXTRA 91à DFD23005 7700272365

MASTER II (98-) 2.5 D D 2445 09/97à DFD23007 7700836314

MASTER II (98-) 2.5 03/98à DFD23004 7700841978

MASTER II (98-) 2.2 DCI D 2188 11/00à DFD23007 7700836314

MASTER II (98-) 1.9 DCI D 1870 02/01à DFD23007 7700836314

RAPID 85à 91 DFD23005 7700272365

RAPID 91à DFD23005 7700272365

RAPID 06/05à DFD23009 8200352288

MAGNUM DFD23014 5010320194

PREMIUM DFD23021 5010144817

TRUCK DFD23027 5010463763

 
ROVER
45 98à DFD24006 JRJ100670

200 06/95à 07/99 DFD24003 JRJ100310
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OETYPE

D
FD

 
ROVER
200 98à DFD24004 JRJ100680

600 DENSO A/C SYTEM DFD09001 JRD100050

618 E 1850 DENSO A/C SYTEM 03/96à 06/00 DFD09001 JRD100050

620 E 1997 DENSO A/C SYTEM 04/93à 06/00 DFD09001 JRD100050

623 E 2259 DENSO A/C SYTEM 10/93à 06/00 DFD09001 JRD100050

800 DENSO A/C SYTEM DFD09001 JRD100050

 
SAAB
900 (78-94) 80à 90 DFD25002 4383542 - 9480039 - 9481482 

900 (78-94) 2.0 05/91à 10/93 DFD25003 4383527 - 4070934 - 9482068

900 (93-98) 2.0 - 2.3 - 2.5 11/93à 05/98 DFD25003 4383527 - 4070934 - 9482068

900 9/3 97à DFD25004 4230462

9000 (84-98) 85à 91 DFD09002 4071007

9-3 (02-) SPORT 2.0 - 2.2 - 2.8 06/02à DFD20006 1848027 - 80351SM4003 - 91151169

9-3 (02-) 2.0 - 2.8 07/03à DFD20006 1848027 - 80351SM4003 - 91151169

9-5 (97-) 2.0 - 2.2 - 2.3 -3.0 06/97à DFD25001 4759072

9-5 (06-) 09/05à DFD25001 4759072

9-7 (05-) 1.9 - 2.0 - 2.3 09/05à DFD25001 4759072?

 
SAME
Models DFD99545 001542224 - 001429954

 
SCANIA
124 DFD99180 1337496

142 DFD99902

143 DFD99902

144 DFD99180 1337496

 
SEAT
ALHAMBRA (96-10) 96à 05/00 DFD10011 7K0820191A

ALHAMBRA (96-10) 00à DFD10012 7M3898191

ALTEA (04-) 03/04à DFD02004 1K0298403 - 1K0298404 - 1K0298403A

AROSA (97-04) DFD32001 1J0820191D

AROSA (97-04) 1.0I - 1.4I 16V - 1.4 FSI 16V 10/98à DFD32002 6X0820191A

AROSA (97-04) 1.6 16V 06/00à DFD32002 6X0820191A

AROSA (97-04) 1.2 TDI - 1.4 TDI 05/99à DFD32002 6X0820191A

AROSA (97-04) 1.7 SDI 10/98à 05/00 DFD32002 6X0820191A

CORDOBA (93-99) 93à 99 DFD26001 6K0820191

CORDOBA (93-99) 93à DFD32003 1H0820193A

CORDOBA (99-02) 99à 02 DFD32001 1J0820191D

CORDOBA (99-02) VARIO 99à DFD32001 1J0820191D

EXEO 12/08à DFD02016 8E0820193E/F/P/Q

IBIZA II (93-99) 93à DFD26001 6K0820191

IBIZA II (93-99) 93à DFD32003 1H0820193A
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OETYPE

 
SEAT
IBIZA III (99-02) 99à DFD32001 1J0820191D

IBIZA III (99-02) 00à DFD26002 6Q0820193

IBIZA IV (02-09) To Ch. 6L3044431 03/02à DFD02004 6Q0820193

IBIZA IV (02-09) 11/04à 11/09 DFD26005 6Q0820193B

LEON (99-06) 99à DFD32001 1J0820191D

LEON (05-) 08/05à DFD32001 1J0820191 - 1J0820191A /B /D

LEON (05-) 08/05à DFD02004 1K0298403 - 1K0298404 - 1K0298403A

TOLEDO I (91-99) 91à DFD26003 1L0820191

TOLEDO I (91-99) 1.6 I ALL 05/91à 06/94 DFD32005 191820191A

TOLEDO I (91-99) 1.8 I ALL 05/91à 06/94 DFD32005 191820191A

TOLEDO I (91-99) 2.0 I ALL 05/91à 06/94 DFD32005 191820191A

TOLEDO I (91-99) 1.9 Diesel / 1.9 Turbo Diesel ALL 05/91à 06/94 DFD32005 191820191A

TOLEDO II (99-06) 98à DFD32001 1J0820191D

TOLEDO III (04-09) 07/04à DFD02004 1K0298403 - 1K0298404 - 1K0298403A

INCA (95-03) 95à DFD26001 6K0820191

INCA (95-03) 95à DFD32003 1H0820193A

 
SKODA
FABIA (99-08) 1.2 - 1.4 - 1.9 09/99à DFD26005 6Q0820193B

FABIA (06-) 12/06à DFD02004 6Q0820193

FELICIA II (98-01) 00à DFD26002 6Q0820193

OCTAVIA (96-05) 10/96à DFD32001 1J0820191D

OCTAVIA (04-12) 05/04à DFD02004 1K0298403 - 1K0298404 - 1K0298403A

ROOMSTER 11/06à 03/10 DFD26005 6Q0820193B

SUPERB (01-08) (3U4) 12/01à DFD32012 3B0820193 - 8E0820193C - 8E0820193

SUPERB (09-) 05/08à DFD02004 1K0298403 - 1K0298403A

YETI 11/10à DFD02004 1K0298403 - 1K0298403A

 
SUBARU
LEGACY I (89-94) 2.0 - 2.2 06/90à 12/93 DFD53000 73031AA011

 
SUZUKI
Models DFD40004

GRAND VITARA (98-06)1.6- 2.0 - 2.5 01/98à DFD40003 80351S01A01

GRAND VITARA (98-06) 1.6 - 2.0 - 2.5 01/98à DFD50002 9533072B10000 - 9533958J00000

GRAND VITARA (98-06) DFD40004

GRAND VITARA (05-) 05/05à DFD50002 9533072B10000 - 9533958J00000

LIANA 03/01à 01/06 DFD50002 9533072B10000 - 9533958J00000

 
TOYOTA
AVENSIS (97-03) 1.6 - 1.8 - 2.0 10/97à 02/03 DFD50001 8847447010 

AVENSIS (03-08) 2.0 03/03à DFD50001 8847447010 

AVENSIS VERSO (01-09) 2.0 05/01à DFD50001 8847447010 

CELICA (89-94) 1.6 08/91à 10/93 DFD50003 8847116040 - MB657527 - 8847150010
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OETYPE

D
FD

 
TOYOTA
CELICA (99-05) 1.8 09/99à DFD50001 8847447010 

COROLLA (01-07) 2.0 11/01à 05/04 DFD50001 8847447010 

COROLLA (01-07) 1.4 - 2.0 06/04à DFD50001 8847447010 

COROLLA VERSO (01-09) 1.6 - 1.8 - 2.0 09/01à 02/04 DFD50001 8847447010 

LAND CRUISER (90-99)4.2 - 4.5 01/90à 01/98 DFD50003 8847116040 - MB657527 - 8847150010

LAND CRUISER (98-) 4.7 01/98à DFD50001 8847447010 

LAND CRUISER (98-) 100 4.7 01/98à DFD50001 8847447010 

LAND CRUISER (02-) 4.7 08/02à DFD50001 8847447010 

LAND CRUISER (02-) 08/02à DFD09001 88470-30370 - 88471-28070

MR 2 (89-00) 2.0 12/93à 09/99 DFD50003 8847116040 - MB657527 - 8847150010

PRIUS (00-04) 1.5 05/00à 07/03 DFD50001 8847447010 

PREVIA (90-00) 2.4 01/90à 01/00 DFD50001 8847447010 

RAV 4 II (00-06) 2.0 05/00à 10/05 DFD50001 8847447010 

YARIS (99-05) 1.0 - 1.3 - 1.4 - 1.5 01/99à 08/05 DFD50001 8847447010 

YARIS VERSO (99-05) 1.3 - 1.4 08/99à DFD50001 8847447010 

4 RUNNER (84-96) 3.0 01/90à 11/95 DFD50003 8847116040 - MB657527 - 8847150010

CAMRY (91-97) 06/91à 07/97 DFD50005 8847106010

PICNIC (96-03) 2.0 - 2.2 08/96à 12/01 DFD50001 8847447010 

HILUX (89-97) 2.4 10/91à 07/97 DFD50003 8847116040 - MB657527 - 8847150010

HILUX (94-05) 11/01à DFD09001 88470-30370 - 88471-28070

 
VOLKSWAGEN
NEW BEETLE (98-11) 98à 01 DFD32001 1J0820191D

BORA 98à DFD32001 1J0820191D

CORRADO ALL 88à DFD32005 191820191A

EOS 02/06à DFD02004 1K0298403 - 1K0298403A

FOX 0910à DFD26005 6Q0820193B

GOLF II (83-92) 83à 91 DFD32005 191820191A

GOLF III (91-99) 92à 98 DFD32003 1H0820193A

GOLF III (91-99) 92à 98 DFD32004 1H0820191A

GOLF IV (97-08) 97à 03 DFD32001 1J0820191D

GOLF V (03-09) 10/03à DFD02004 1K0298404

GOLF V (03-09) VARIANT 06/07à DFD02004 1K0298403 - 1K0298404 - 1K0298403A

GOLF VI (08-) 10/08à DFD02004 1K0298403 - 1K0298404 - 1K0298403A

GOLF PLUS (05-) 10/04à DFD02004 1K0298403 - 1K0298404 - 1K0298403A

JETTA (83-92) 83à 91 DFD32005 191820191A

JETTA (05-10) 08/05à DFD02004 1K0298403 - 1K0298404 - 1K0298403A

LUPO (98-05) 98à DFD32003 1H0820193A

LUPO (98-05) 98à DFD32004 1H0820191A

LUPO (98-05) 1.0I - 1.4I 16V - 1.4 FSI 16V 10/98à DFD32002 6X0820191A

LUPO (98-05) 1.7 SDI 10/98à 05/00 DFD32002 6X0820191A

LUPO (98-05) 1.2 TDI - 1.4 TDI 05/99à DFD32002 6X0820191A

LUPO (98-05) 1.6 16V 06/00à DFD32002 6X0820191A

PASSAT (88-97) 1.6 - 1.9 - 2.0 - 2.8 08/91à 09/93 DFD32007 357820191C - 357820191D
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CARTRIDGES AND RECEIVERS DRYERS/ACCUMULATORS • CARTOUCHES ET FILTRES DÉSHYDRATANTS//ACCUMULATEURS • FILTROS Y CARTUCHOS 
DESHIDRATANTES/ACUMULADORES • TROCKNERFILTER UND EINSÄTZE/AKKUMULATOREN • CARTUCCE E FILTRI DEIDRATATORI/ACCUMULATORI

OETYPE

 
VOLKSWAGEN
PASSAT (88-97) 93à 97 DFD32008 3A0820191 /191C /191D

PASSAT (96-05) 05/97à 08/00 DFD02001 4B0820192

PASSAT (96-05) 09/00à 08/05 DFD32012 3B0820193 - 8E0820193C - 8E0820193

PASSAT (05-10) 1.6 - 1.9 - 2.0 - 3.2 - 3.6 04/05à DFD17021 3C0898191 - A6398350547

POLO (94-02) 1.0I - 1.4I 16V 10/99à 09/01 DFD32002 6X0820191A

POLO (94-02) 1.6I 16V DFD32002 6X0820191A

POLO (94-02) 1.4 TDI DFD32002 6X0820191A

POLO (94-02) 1.7 SDI 10/99à 04/00 DFD32002 6X0820191A

POLO (94-02) 1.9 D DFD32002 6X0820191A

POLO (94-02) 1.9 SDI DFD32002 6X0820191A

POLO (94-02) 94à DFD32003 1H0820193A

POLO (94-02) 94à DFD32004 1H0820191A

POLO (94-02) 11/01à 05/05 DFD02004 6Q0820193

POLO (01-09) 11/01à 05/05 DFD26005 6Q0820193B

POLO (01-09) 06/06à DFD02004 6Q0820193

POLO (01-09) 06/06à DFD26005 6Q0820193B

SHARAN (95-) 95à 02/00 DFD10011 7M0820191A

SHARAN (95-) 00à DFD10012 7M3898191

TOURAN 02/03à DFD32006 1T0298403

TOURAN II To Ch. 1T8W057079 12/06à DFD32006 1T0298403

TOURAN II From Ch. 1T8W057080 12/06à DFD02004 1K0298403 - 1K0298403A

TOURAN III 05/10à DFD02004 1K0298403 - 1K0298403A

CADDY II (95-04) 95à DFD32003 1H0820193A

CADDY II (95-04) 95à DFD32004 1H0820191A

CADDY II (95-04) 1.7 DFD32006 1T0298403

CADDY III (04-) 02/04à 08/10 DFD32006 1T0298403

CADDY IV (11-) 09/10à DFD02004 1K0298403A

TRANSPORTER III (79-92) 79à 90 DFD32011 253260633E - 253260633A 

TRANSPORTER IV (90-03) 1.9  - 2.0 - 2.4 - 2.5 09/90à 04/96 DFD32010 701820191A/E - 7D1820191

 
VOLVO
240 2.0 09/91à 08/92 DFD33002 3537542 - 3540643 - 9131972

850 B52 91à 96 DFD33004 3545554

940 2.0 - 2.4 09/90à 09/93 DFD02015 6847511 - 9144327 - 1131373

940 2.0 - 2.4 10/93à 05/97 DFD33006 6847508 - 3537939

960 2.0 - 2.9 09/90à 08/93 DFD02015 6847511 - 9144327 - 1131373

960 93à DFD33017

C70 I (98-05) B52 12/96à DFD33004 9187629

S40 (95-03) 11/95à 06/04 DFD33008 30811998-1

S60 (00-10) ALL 07/00à 02 DFD33007 9166174

S70 (96-00) B52 12/96à DFD33004 9187629

S70 (96-00) 2.5 I TD Turbo Diesel D52 12/96à DFD33004 9187629

S80 (98-06) ALL 05/98à DFD33007 9166174

V40 (95-04) 06/97à 06/04 DFD33008 30811998-1
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D
FD

CARTRIDGES AND RECEIVERS DRYERS/ACCUMULATORS • CARTOUCHES ET FILTRES DÉSHYDRATANTS/ACCUMULATEURS • FILTROS Y CARTUCHOS 
DESHIDRATANTES/ACUMULADORES • TROCKNERFILTER UND EINSÄTZE/AKKUMULATOREN • CARTUCCE E FILTRI DEIDRATATORI/ACCUMULATORI

OETYPE

 
VOLVO
V70 (96-00) B52 12/96à DFD33004 9187629

V70 (96-00) 2.5 I TD Turbo Diesel D52 12/96à DFD33004 9187629

V70 (96-00) DFD33007 9166174 - 30645016

V70 (00-07) XC 10/00à 08/02 DFD33007 9166174 - 30645016

XC70 (97-07) 06/02à DFD33007 9166174 - 30645016

XC90 (02-) 06/02à DFD33007 9166174 - 30645016

BM L 50 DFD33009 1089854

BM L 70 DFD33010 8142079

BM L 160 DFD33011 11007241 - 3125015 - 1593860

F7 DFD33012 1585048

F10 DFD33009 1089854

F12 DFD33009 1089854

F16 DFD33009 1089854

F68 DFD33012 1585048

FH12 DFD33013 1618848

FH12 RHD D DFD33010 8142079

FH16 DFD33013 1618848

FH16 RHD D DFD33010 8142079

FL7 DFD33014 1089855

FL10 DFD33014 1089855

FL 608 DFD33011 11007241 - 3125015 - 1593860

FL 619 DFD33011 11007241 - 3125015 - 1593860

N10 DFD33012 1585048

N12 DFD33012 1585048

Heavy Duty DFD33015 11104567
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OETYPE

CARTRIDGES AND RECEIVERS DRYERS/ACCUMULATORS • CARTOUCHES ET FILTRES DÉSHYDRATANTS//ACCUMULATEURS • FILTROS Y CARTUCHOS 
DESHIDRATANTES/ACUMULADORES • TROCKNERFILTER UND EINSÄTZE/AKKUMULATOREN • CARTUCCE E FILTRI DEIDRATATORI/ACCUMULATORI
CARTRIDGES AND RECEIVERS DRYERS/ACCUMULATORS • CARTOUCHES ET FILTRES DÉSHYDRATANTS/ACCUMULATEURS • FILTROS Y CARTUCHOS 
DESHIDRATANTES/ACUMULADORES • TROCKNERFILTER UND EINSÄTZE/AKKUMULATOREN • CARTUCCE E FILTRI DEIDRATATORI/ACCUMULATORI

UNIVERSALS

 CONNECTIONS “h” mm Ø mm Dissecant XH7 Female port Male port

DFD99901 O RING M/F - 5/8” 18 UNF 2A / 2B  <-- R12/R134a 145 76 X X

DFD99902 O RING M/F - 5/8” 18 UNF 2A / 2B  R12/R134a --> 208 64 X X

DFD99903 O RING M/M - 5/8” 18 UNF 2A  R12/R134a --> 208 64 X X

DFD99904 O RING M/M - 5/8” 18 UNF 2A  R12/R134a --> 208 64 X X

DFD99905 O RING M/M - 5/8” 18 UNF 2A  R12/R134a --> 208 64 X X

DFD99906 O RING M/F - 5/8” 18 UNF 2A / 2B  <-- R12/R134a 208 64 X X

DFD99909 O RING M/M - 5/8” 18 UNF 2A  R12/R134a --> 230 76 X X

DFD99910 O RING M/M - 5/8” 18 UNF 2A  173 76 X X

DFD99911 O RING M/F - 5/8” 18 UNF 2A / 2B  <-- R12/R134a 208 64 X X

DFD99912 O RING M/M - 5/8” 18 UNF 2A  <-- R12/R134a 208 64 X X X

DFD99913 O RING M/F - 5/8” 18 UNF 2A / 2B  <-- R12/R134a 208 64 X X X

DFD99914 O RING M/F - 5/8” 18 UNF 2A  R12/R134a --> 230 76 X X

DFD99918 O RING M/M - 5/8” 18 UNF 2A  167 63

DFD99920 CONO M/M - 5/8” 18 UNF 2A 160 63 X

DFD99922 O RING M/M - 5/8" 18 UNF 2A 151 75 X

GB F E D I

R12/R134a--> Refrigerant type & direction Type de réfrigérant et direction Tipo de refrigerante y dirección Kühlmittel und Richtung Direzione e tipo refrigerante
2A Male Male Macho Männlich Maschio
2B Female Femelle Hembra Weiblich Femmina
M Male connection Connexion mâle Conexión macho Anschluß attacco maschio
F Female connection Connexion femelle Conexión hembra Anschluß attacco femmina

Dissecant XH7 Dessicant XH7 Desecador XH7 Trocknungsmittel XH7 Essicatore XH7
Female port Port femelle Puerto hembra Bohrung Foro
Male port Port mâle Válvula macho Ventil Valvola
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CARTRIDGES AND RECEIVERS DRYERS/ACCUMULATORS 

CARTOUCHES ET FILTRES DÉSHYDRATANTS//ACCUMULATEURS 

FILTROS Y CARTUCHOS DESHIDRATANTES/ACUMULADORES 

TROCKNERFILTER UND EINSÄTZE/AKKUMULATOREN

CARTUCCE E FILTRI DEIDRATATORI/ACCUMULATORI
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CARTRIDGES AND RECEIVERS DRYERS/ACCUMULATORS 
CARTOUCHES ET FILTRES DÉSHYDRATANTS//ACCUMULATEURS 
FILTROS Y CARTUCHOS DESHIDRATANTES/ACUMULADORES 
TROCKNERFILTER UND EINSÄTZE/AKKUMULATOREN
CARTUCCE E FILTRI DEIDRATATORI/ACCUMULATORI

DFD01001 ALFA ROMEO

Containing pag lubricant

DFD01002 ALFA ROMEO, FIAT, 
LANCIA

Accumulator connection 45° - 90°

DFD01003 ALFA ROMEO, FIAT, 
LANCIA

Accumulator w/fi ttings

DFD01004 ALFA ROMEO

Oring m/f 5/8°; unf switch port

DFD01005 ALFA ROMEO

Accumulator 135° m/f

DFD01006 ALFA ROMEO

DFD02001 AUDI, VOLKSWAGEN

Metric thread

DFD02002 AUDI DFD02003 AUDI

DFD02004 AUDI, SEAT, SKODA, 
VOLKSWAGEN DFD02005 AUDI

Metric thread

DFD02006 AUDI



346

CARTRIDGES AND RECEIVERS DRYERS/ACCUMULATORS 
CARTOUCHES ET FILTRES DÉSHYDRATANTS//ACCUMULATEURS 

FILTROS Y CARTUCHOS DESHIDRATANTES/ACUMULADORES 
TROCKNERFILTER UND EINSÄTZE/AKKUMULATOREN
CARTUCCE E FILTRI DEIDRATATORI/ACCUMULATORI

D
FD

DFD05003 BMW DFD05004 BMW DFD05005 BMW

DFD02015 VOLVO DFD02016 AUDI DFD02900 AUDI

DFD02011 AUDI DFD02012 AUDI, OPEL

M/f 3/4°; w/3 service port./ Switch 1/4°; - 360° revolving

DFD02013 AUDI

DFD02007 AUDI DFD02008 AUDI

Metric thread

DFD02009 AUDI

Metric thread
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CARTRIDGES AND RECEIVERS DRYERS/ACCUMULATORS 
CARTOUCHES ET FILTRES DÉSHYDRATANTS//ACCUMULATEURS 
FILTROS Y CARTUCHOS DESHIDRATANTES/ACUMULADORES 
TROCKNERFILTER UND EINSÄTZE/AKKUMULATOREN
CARTUCCE E FILTRI DEIDRATATORI/ACCUMULATORI

DFD05015 BMW DFD05016 BMW DFD05017 BMW

DFD05012 BMW DFD05013 BMW DFD05014 BMW

DFD05009 BMW DFD05010 BMW DFD05011 BMW

DFD05006 BMW DFD05007 BMW DFD05008 BMW
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CARTRIDGES AND RECEIVERS DRYERS/ACCUMULATORS 
CARTOUCHES ET FILTRES DÉSHYDRATANTS//ACCUMULATEURS 

FILTROS Y CARTUCHOS DESHIDRATANTES/ACUMULADORES 
TROCKNERFILTER UND EINSÄTZE/AKKUMULATOREN
CARTUCCE E FILTRI DEIDRATATORI/ACCUMULATORI

D
FD

DFD06001 CHRYSLER DFD06003 CHRYSLER DFD06005 CHRYSLER

DFD05024 BMW DFD05025 BMW DFD05026 BMW

DFD05021 BMW DFD05022 BMW MINI DFD05023 BMW, LANCIA

DFD05018 BMW DFD05019 BMW DFD05020 BMW
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CARTRIDGES AND RECEIVERS DRYERS/ACCUMULATORS 
CARTOUCHES ET FILTRES DÉSHYDRATANTS//ACCUMULATEURS 
FILTROS Y CARTUCHOS DESHIDRATANTES/ACUMULADORES 
TROCKNERFILTER UND EINSÄTZE/AKKUMULATOREN
CARTUCCE E FILTRI DEIDRATATORI/ACCUMULATORI

DFD07007 CITROËN DFD07008 CITROËN DFD07009 CITROËN, PEUGEOT

DFD07004 CITROËN, FIAT, 
PEUGEOT DFD07005 CITROËN DFD07006 CITROËN

DFD07001 CITROËN DFD07002 CITROËN, PEUGEOT DFD07003 CITROËN, FIAT, LANCIA, 
PEUGEOT

DFD06006 CHRYSLER DFD06007 CHRYSLER DFD06008 CHRYSLER
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CARTRIDGES AND RECEIVERS DRYERS/ACCUMULATORS 
CARTOUCHES ET FILTRES DÉSHYDRATANTS//ACCUMULATEURS 

FILTROS Y CARTUCHOS DESHIDRATANTES/ACUMULADORES 
TROCKNERFILTER UND EINSÄTZE/AKKUMULATOREN
CARTUCCE E FILTRI DEIDRATATORI/ACCUMULATORI

D
FD

DFD09002 FIAT, LANCIA, SAAB DFD09003 FIAT DFD09004 FIAT

DFD08003 DAEWOO DFD09000 FIAT DFD09001 ALFA ROMEO, CITROËN, FIAT, 
IVECO, PEUGEOT, ROVER, TOYOTA

Pad fi ttings (aluminium)

DFD07016 CITROËN DFD08001 DAEWOO DFD08002 DAEWOO

DFD07010 CITROËN DFD07011 CITROËN DFD07015 CITROËN, FIAT, 
PEUGEOT
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CARTRIDGES AND RECEIVERS DRYERS/ACCUMULATORS 
CARTOUCHES ET FILTRES DÉSHYDRATANTS//ACCUMULATEURS 
FILTROS Y CARTUCHOS DESHIDRATANTES/ACUMULADORES 
TROCKNERFILTER UND EINSÄTZE/AKKUMULATOREN
CARTUCCE E FILTRI DEIDRATATORI/ACCUMULATORI

DFD10007 FORD DFD10008 FORD DFD10009 FORD

DFD10004 FORD DFD10005 FORD DFD10006 FORD

DFD09012 FIAT, OPEL DFD09013 FIAT, LANCIA DFD10003 FORD

DFD09005 FIAT, LANCIA DFD09006 ALFA ROMEO, FIAT, 
LANCIA DFD09010 CITROËN, FIAT, LANCIA, 

PEUGEOT
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CARTRIDGES AND RECEIVERS DRYERS/ACCUMULATORS 
CARTOUCHES ET FILTRES DÉSHYDRATANTS//ACCUMULATEURS 

FILTROS Y CARTUCHOS DESHIDRATANTES/ACUMULADORES 
TROCKNERFILTER UND EINSÄTZE/AKKUMULATOREN
CARTUCCE E FILTRI DEIDRATATORI/ACCUMULATORI

D
FD

DFD10020 FORD DFD10021 FORD DFD10022 FORD

DFD10016 FORD DFD10018 FORD DFD10019 FORD

DFD10013 FORD DFD10014 FORD DFD10015 FORD

DFD10010 FORD DFD10011 FORD, SEAT, 
VOLKSWAGEN DFD10012 FORD, SEAT, 

VOLKSWAGEN

Cartridge drier
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CARTRIDGES AND RECEIVERS DRYERS/ACCUMULATORS 
CARTOUCHES ET FILTRES DÉSHYDRATANTS//ACCUMULATEURS 
FILTROS Y CARTUCHOS DESHIDRATANTES/ACUMULADORES 
TROCKNERFILTER UND EINSÄTZE/AKKUMULATOREN
CARTUCCE E FILTRI DEIDRATATORI/ACCUMULATORI

DFD11019 JAGUAR DFD12101 IVECO DFD12102 IVECO

DFD11015 JAGUAR DFD11016 JAGUAR DFD11017 JAGUAR

DFD11012 JAGUAR DFD11013 JAGUAR DFD11014 JAGUAR

DFD10023 FORD DFD11010 JAGUAR DFD11011 JAGUAR
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CARTRIDGES AND RECEIVERS DRYERS/ACCUMULATORS 
CARTOUCHES ET FILTRES DÉSHYDRATANTS//ACCUMULATEURS 

FILTROS Y CARTUCHOS DESHIDRATANTES/ACUMULADORES 
TROCKNERFILTER UND EINSÄTZE/AKKUMULATOREN
CARTUCCE E FILTRI DEIDRATATORI/ACCUMULATORI

D
FD

DFD17012 MERCEDES DFD17013 MERCEDES DFD17014 MERCEDES

DFD17008 MERCEDES DFD17009 MERCEDES DFD17011 MERCEDES

DFD17004 MERCEDES DFD17005 MERCEDES DFD17006 MERCEDES

DFD14002 LANDROVER DFD14004 LANDROVER DFD17001 MERCEDES
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CARTRIDGES AND RECEIVERS DRYERS/ACCUMULATORS 
CARTOUCHES ET FILTRES DÉSHYDRATANTS//ACCUMULATEURS 
FILTROS Y CARTUCHOS DESHIDRATANTES/ACUMULADORES 
TROCKNERFILTER UND EINSÄTZE/AKKUMULATOREN
CARTUCCE E FILTRI DEIDRATATORI/ACCUMULATORI

DFD17024 MERCEDES DFD17025 MERCEDES DFD17026 MERCEDES TRUCKS

DFD17021 MERCEDES, 
VOLKSWAGEN DFD17022 MERCEDES

Automatic climat control

DFD17023 MERCEDES

Manual climate control

DFD17018 MERCEDES DFD17019 MERCEDES DFD17020 MERCEDES

DFD17015 MERCEDES DFD17016 MERCEDES DFD17017 MERCEDES

Cartridge drier
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CARTRIDGES AND RECEIVERS DRYERS/ACCUMULATORS 
CARTOUCHES ET FILTRES DÉSHYDRATANTS//ACCUMULATEURS 

FILTROS Y CARTUCHOS DESHIDRATANTES/ACUMULADORES 
TROCKNERFILTER UND EINSÄTZE/AKKUMULATOREN
CARTUCCE E FILTRI DEIDRATATORI/ACCUMULATORI

D
FD

DFD20004 OPEL DFD20005 OPEL DFD20006 OPEL, SAAB

DFD20001 OPEL DFD20002 OPEL DFD20003 OPEL

DFD17034 MERCEDES DFD17035 MERCEDES DFD17036 MERCEDES

DFD17028 MERCEDES TRUCKS DFD17029 MERCEDES TRUCKS DFD17031 MAN, MERCEDES 
TRUCKS
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CARTRIDGES AND RECEIVERS DRYERS/ACCUMULATORS 
CARTOUCHES ET FILTRES DÉSHYDRATANTS//ACCUMULATEURS 
FILTROS Y CARTUCHOS DESHIDRATANTES/ACUMULADORES 
TROCKNERFILTER UND EINSÄTZE/AKKUMULATOREN
CARTUCCE E FILTRI DEIDRATATORI/ACCUMULATORI

DFD20018 FILTRO DEIDRATATORE 
OPEL                          

 

DFD21001 PEUGEOT DFD21002 PEUGEOT

DFD20015 OPEL DFD20016 OPEL DFD20017 OPEL

DFD20012 OPEL DFD20013 OPEL DFD20014 OPEL

DFD20008 OPEL DFD20009 OPEL DFD20010 OPEL
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CARTRIDGES AND RECEIVERS DRYERS/ACCUMULATORS 
CARTOUCHES ET FILTRES DÉSHYDRATANTS//ACCUMULATEURS 

FILTROS Y CARTUCHOS DESHIDRATANTES/ACUMULADORES 
TROCKNERFILTER UND EINSÄTZE/AKKUMULATOREN
CARTUCCE E FILTRI DEIDRATATORI/ACCUMULATORI

D
FD

DFD23002 RENAULT DFD23003 RENAULT DFD23004 RENAULT

DFD21009 CITROËN, PEUGEOT DFD21010 PEUGEOT DFD21012 FILTRO DEIDRATATORE 
PSA                           

 

DFD21006 PEUGEOT DFD21007 PEUGEOT DFD21008 CITROËN, PEUGEOT

DFD21003 PEUGEOT DFD21004 PEUGEOT DFD21005 PEUGEOT
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CARTRIDGES AND RECEIVERS DRYERS/ACCUMULATORS 
CARTOUCHES ET FILTRES DÉSHYDRATANTS//ACCUMULATEURS 
FILTROS Y CARTUCHOS DESHIDRATANTES/ACUMULADORES 
TROCKNERFILTER UND EINSÄTZE/AKKUMULATOREN
CARTUCCE E FILTRI DEIDRATATORI/ACCUMULATORI

DFD23016 RENAULT DFD23017 RENAULT DFD23019 RENAULT

DFD23012 RENAULT DFD23013 RENAULT DFD23014 RENAULT

DFD23009 RENAULT DFD23010 RENAULT DFD23011 RENAULT

DFD23005 RENAULT DFD23007 RENAULT DFD23008 RENAULT
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CARTRIDGES AND RECEIVERS DRYERS/ACCUMULATORS 
CARTOUCHES ET FILTRES DÉSHYDRATANTS//ACCUMULATEURS 

FILTROS Y CARTUCHOS DESHIDRATANTES/ACUMULADORES 
TROCKNERFILTER UND EINSÄTZE/AKKUMULATOREN
CARTUCCE E FILTRI DEIDRATATORI/ACCUMULATORI

D
FD

DFD23032 RENAULT DFD23034 RENAULT, DACIA DFD24003 ROVER

DFD23027 RENAULT DFD23030 RENAULT DFD23031 RENAULT

DFD23023 RENAULT DFD23024 RENAULT DFD23026 RENAULT

DFD23020 RENAULT DFD23021 RENAULT DFD23022 RENAULT
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CARTRIDGES AND RECEIVERS DRYERS/ACCUMULATORS 
CARTOUCHES ET FILTRES DÉSHYDRATANTS//ACCUMULATEURS 
FILTROS Y CARTUCHOS DESHIDRATANTES/ACUMULADORES 
TROCKNERFILTER UND EINSÄTZE/AKKUMULATOREN
CARTUCCE E FILTRI DEIDRATATORI/ACCUMULATORI

DFD26003 SEAT DFD26005 SEAT, SKODA, 
VOLKSWAGEN DFD28001 PORSCHE

DFD25004 SAAB DFD26001 SEAT

With DPS

DFD26002 SEAT, SKODA, 
VOLKSWAGEN

DFD25001 SAAB DFD25002 SAAB DFD25003 SAAB

DFD24004 ROVER DFD24006 ROVER DFD24007 MG



362

CARTRIDGES AND RECEIVERS DRYERS/ACCUMULATORS 
CARTOUCHES ET FILTRES DÉSHYDRATANTS//ACCUMULATEURS 

FILTROS Y CARTUCHOS DESHIDRATANTES/ACUMULADORES 
TROCKNERFILTER UND EINSÄTZE/AKKUMULATOREN
CARTUCCE E FILTRI DEIDRATATORI/ACCUMULATORI

D
FD

DFD32008 VOLKSWAGEN DFD32010 VOLKSWAGEN DFD32011 VOLKSWAGEN

DFD32005 SEAT, VOLKSWAGEN DFD32006 VOLKSWAGEN DFD32007 VOLKSWAGEN

DFD32002 SEAT, VOLKSWAGEN DFD32003 SEAT, VOLKSWAGEN DFD32004 VOLKSWAGEN

With DPS

DFD28002 PORSCHE DFD28003 PORSCHE DFD32001 AUDI, SEAT, SKODA, 
VOLKSWAGEN

Alluminium drier
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CARTRIDGES AND RECEIVERS DRYERS/ACCUMULATORS 
CARTOUCHES ET FILTRES DÉSHYDRATANTS//ACCUMULATEURS 
FILTROS Y CARTUCHOS DESHIDRATANTES/ACUMULADORES 
TROCKNERFILTER UND EINSÄTZE/AKKUMULATOREN
CARTUCCE E FILTRI DEIDRATATORI/ACCUMULATORI

DFD33012 VOLVO DFD33013 VOLVO DFD33014 VOLVO

DFD33009 VOLVO DFD33010 VOLVO DFD33011 VOLVO

DFD33006 VOLVO DFD33007 VOLVO DFD33008 VOLVO

DFD32012 AUDI, SKODA, 
VOLKSWAGEN DFD33002 VOLVO DFD33004 VOLVO
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CARTRIDGES AND RECEIVERS DRYERS/ACCUMULATORS 
CARTOUCHES ET FILTRES DÉSHYDRATANTS//ACCUMULATEURS 

FILTROS Y CARTUCHOS DESHIDRATANTES/ACUMULADORES 
TROCKNERFILTER UND EINSÄTZE/AKKUMULATOREN
CARTUCCE E FILTRI DEIDRATATORI/ACCUMULATORI

D
FD

DFD45001 MITSUBISHI

5/8°; 18 UNF 2A 

DFD46001 NISSAN DFD46002 NISSAN

DFD41001 HYUNDAI DFD41002 HYUNDAI DFD41003 HYUNDAI

DFD40003 SUZUKI DFD40004 HONDA, SUZUKI DFD40005 HONDA

5/8°; 18 UNF 2A 

DFD33015 VOLVO DFD33017 VOLVO DFD40002 HONDA

5/8°; unf
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CARTRIDGES AND RECEIVERS DRYERS/ACCUMULATORS 
CARTOUCHES ET FILTRES DÉSHYDRATANTS//ACCUMULATEURS 
FILTROS Y CARTUCHOS DESHIDRATANTES/ACUMULADORES 
TROCKNERFILTER UND EINSÄTZE/AKKUMULATOREN
CARTUCCE E FILTRI DEIDRATATORI/ACCUMULATORI

DFD99003 FERRARI

With DPS

DFD99004 FERRARI

With DPS

DFD99010 JEEP

Oring m/f 5/8°; unf

DFD53000 SUBARU DFD99001 FERRARI

With DPS

DFD99002 FERRARI

With DPS

DFD50003 TOYOTA, MITSUBISHI DFD50004 MAZDA DFD50005 TOYOTA

5/8°; 18 UNF 2A 

DFD46004 NISSAN DFD50001 TOYOTA, LEXUS DFD50002 LEXUS, SUZUKI
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CARTRIDGES AND RECEIVERS DRYERS/ACCUMULATORS 
CARTOUCHES ET FILTRES DÉSHYDRATANTS//ACCUMULATEURS 

FILTROS Y CARTUCHOS DESHIDRATANTES/ACUMULADORES 
TROCKNERFILTER UND EINSÄTZE/AKKUMULATOREN
CARTUCCE E FILTRI DEIDRATATORI/ACCUMULATORI

D
FD

DFD99522 JOHN DEERE DFD99524 JOHN DEERE DFD99530 MASSEY FERGUSON

DFD99504 CLAAS DFD99510 CATERPILLAR DFD99521 JOHN DEERE

Oring m/f 5/8°; unf with 2 external sight glasses

DFD99501 CASE, CATERPILLAR, 
NEW HOLLAND DFD99502 CATERPILLAR DFD99503 CASE, CLAAS

DFD99160 MAN DFD99161 MAN DFD99180 SCANIA
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CARTRIDGES AND RECEIVERS DRYERS/ACCUMULATORS 
CARTOUCHES ET FILTRES DÉSHYDRATANTS//ACCUMULATEURS 
FILTROS Y CARTUCHOS DESHIDRATANTES/ACUMULADORES 
TROCKNERFILTER UND EINSÄTZE/AKKUMULATOREN
CARTUCCE E FILTRI DEIDRATATORI/ACCUMULATORI

DFD99903 UNIVERSAL

O ring m/m - 5/8°; unf 2a  R12/R134a --&gt;

DFD99904 UNIVERSAL

O ring m/m - 5/8°; unf 2a  R12/R134a --&gt;

DFD99905 UNIVERSAL

O ring m/m - 5/8°; unf 2a  R12/R134a --&gt;

DFD99551 DAF DFD99901 UNIVERSAL

O ring m/f - 5/8°; unf 2a / 2b  &lt;-- R12/R134a

DFD99902 SCANIA, UNIVERSAL

Oring m/f 5/8°; unf w/f switch port R12/R134a --&gt;

DFD99544 NEW HOLLAND DFD99545 DEUTZ, LAMBORGHINI, 
SAME DFD99550 DAF

DFD99541 NEW HOLLAND

Diam. 64 Mm

DFD99542 NEW HOLLAND DFD99543 NEW HOLLAND
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CARTRIDGES AND RECEIVERS DRYERS/ACCUMULATORS 
CARTOUCHES ET FILTRES DÉSHYDRATANTS//ACCUMULATEURS 

FILTROS Y CARTUCHOS DESHIDRATANTES/ACUMULADORES 
TROCKNERFILTER UND EINSÄTZE/AKKUMULATOREN
CARTUCCE E FILTRI DEIDRATATORI/ACCUMULATORI

D
FD

DFD99922 UNIVERSAL

O ring m/m - 5/8°; 18 unf 2a

DFD99914 UNIVERSAL

O ring m/f - 5/8°; unf 2a  R12/R134a --&gt;

DFD99918 UNIVERSAL

O ring m/m - 5/8°; 18 unf 2a

DFD99920 UNIVERSAL

Cono m/m - 5/8°; 18 unf 2a

DFD99911 UNIVERSAL

O ring m/f - 5/8°; unf 2a / 2b  &lt;-- R12/R134a

DFD99912 UNIVERSAL

O ring m/m - 5/8°; unf 2a  &lt;-- R12/R134a

DFD99913 UNIVERSAL

O ring m/f - 5/8°; unf 2a / 2b  &lt;-- R12/R134a

DFD99906 UNIVERSAL

O ring m/f - 5/8°; unf 2a / 2b  &lt;-- R12/R134a

DFD99909 AGCO, CLAAS, IVECO, MASSEY 
FERGUSON, NEW HOLLAND

O ring m/m - 5/8°; unf 2a  R12/R134a --&gt;

DFD99910 UNIVERSAL

O ring m/m - 5/8°; unf 2a
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PRESSURE SWITCHES

PRESSOSTATS

PRESOSTATOS

DRUCKWÄCHTER

PRESSOSTATI
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PRESSURE SWITCHES • PRESSOSTATS • PRESOSTATOS • DRUCKWÄCHTER • PRESSOSTATI

TYPE OE

 

ALFA ROMEO
145 12/96 à 06/01 DPS09003 4 Levels (Green) 60625482 - 46722860 - 60814584

146 12/96 à 06/01 DPS09003 4 Levels (Green) 60625482 - 46722860 - 60814584

147 10/00 à 08/05 DPS09003 4 Levels (Green) 60625482 - 46722860 - 60814584

147 To Ch. 3489999 06/05 à 01/10 DPS09003 4 Levels (Green) 60625482 - 46722860 - 60814584

147 From Ch. 3489999 06/05 à 01/10 DPS20001 Pres. Sensor 46790717 - 51713182 - 51768498

156 11/97 à 05/02 DPS09003 4 Levels (Green) 60625482 - 46722860 - 60814584

156 03/02 à 05/06 DPS09003 4 Levels (Green) 60625482 - 46722860 - 60814584

159 03/10 à DPS20001 Pres. Sensor 46790717 - 51713182 - 51768498

164 87 à 98 DPS01000

166 08/98 à 12/07 DPS01003 4 Levels (Grey) 60665196

BRERA 07/09 à DPS20001 Pres. Sensor 46790717 - 51713182 - 51768498

GIULIETTA (10-) 04/10 à DPS20001 Pres. Sensor 46790717 - 51713182 - 51768498

GT (03-10) 11/03 à 12/10 DPS20001 Pres. Sensor 46790717 - 51713182 - 51768498

GTV (97-05) 02/97 à 10/04 DPS09003 4 Levels (Green) 60625482 - 46722860 - 60814584

MITO 07/08 à DPS20001 Pres. Sensor 46790717 - 51713182 - 51768498

SPIDER (94-05) 02/95 à 04/05 DPS09003 4 Levels (Green) 60625482 - 46722860 - 60814584

SPIDER (06-10) 02/06 à 09/10 DPS20001 Pres. Sensor 46790717 - 51713182 - 51768498

 

AUDI
A1 (10-) 05/10 à DPS32002 Pres. Sensor 5K0959126 - 1J0959126

A2 (01-05) 06/00 à DPS32002 Pres. Sensor 1K0959126A/B -  8E0959126 

A2 (01-05) (8Z0) 03/00 à 07/05 DPS32002 Pres. Sensor 8Z0959126 - 8E0959126C 

A3 (96-03) 09/96 à 05/03 DPS32001 Trinary 1H0959139B

A3 (96-03) (8L1) 07/96 à 05/03 DPS32002 Pres. Sensor 8Z0959126 - 8E0959126C 

A3 (96-03) S3 11/98 à DPS32001 Trinary 1H0959139B

A3 (03-12) (8P1/8PA) 06/03 à DPS32002 Pres. Sensor 8Z0959126 - 8E0959126C 

A3 (03-12) (8P1/8PA) SPORTBACK 06/03 à DPS32002 Pres. Sensor 8Z0959126 - 8E0959126C 

A3 (12-) (8V1) 04/12 à DPS32005 Pres. Sensor 4H0959126A - 4H0959126B

A3 (12-) (8VA) SPORTBACK 04/12 à DPS32005 Pres. Sensor 4H0959126A - 4H0959126B

A3 (12-) (8V7) CABRIO 10/13 à DPS32005 Pres. Sensor 4H0959126A - 4H0959126B

A4 (94-01) 11/94 à 11/00 DPS02001 Trinary 8D0959482

A4 (94-01) (8D2/8D5) 10/94 à 06/01 DPS32002 Pres. Sensor 8Z0959126 - 8E0959126C 

A4 (94-01) (8D2/8D5) 10/94 à 06/01 DPS02002 Trinary 8D0959482B 

A4 (94-01) S4 10/97 à 11/00 DPS02001 Trinary 8D0959482

A4 (94-01) S4 (8D2/8D5) 08/97 à 10/01 DPS02002 Trinary 8D0959482B 

A4 (00-04) 12/00 à 05/03 DPS32002 Pres. Sensor 1K0959126A/B -  8E0959126 

A4 (00-04) RS4 (8D5) AVANT 10/99 à 10/01 DPS02002 Trinary 8D0959482B 

A4 (00-04) (8E2) 10/00 à 10/04 DPS32002 Pres. Sensor 8Z0959126 - 8E0959126C 

A4 (02-09) (8H7) CABRIO 04/02 à 10/05 DPS32002 Pres. Sensor 8Z0959126 - 8E0959126C 

A4 (02-09) (8EC/8ED) 11/04 à DPS32002 Pres. Sensor 8Z0959126 - 8E0959126C 

A4 (08-) (8K2) 06/08 à DPS32005 Pres. Sensor 4H0959126A - 4H0959126B

A4 (08-) (8K5) AVANT 04/08 à DPS32005 Pres. Sensor 4H0959126A - 4H0959126B

A4 (08-) (8KH) ALLROAD 04/09 à DPS32005 Pres. Sensor 4H0959126A - 4H0959126B

A5 (08-) (8T3) 11/07 à DPS32005 Pres. Sensor 4H0959126A - 4H0959126B
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PRESSURE SWITCHES • PRESSOSTATS • PRESOSTATOS • DRUCKWÄCHTER • PRESSOSTATI

D
P

S

TYPE OE

 

AUDI
A5 (08-) (8TA) SPORTBACK 09/09 à DPS32005 Pres. Sensor 4H0959126A - 4H0959126B

A5 (08-) (8F7) CABRIO 03/09 à DPS32005 Pres. Sensor 4H0959126A - 4H0959126B

A6 (97-05) 04/97 à 01/05 DPS02001 Trinary 8D0959482

A6 (97-05) (4B) 05/97 à 07/04 DPS32002 Pres. Sensor 8Z0959126 - 8E0959126C 

A6 (97-05) (4B) 05/97 à 07/04 DPS02002 Trinary 8D0959482B 

A6 (97-05) 06/01 à DPS32002 Pres. Sensor 1K0959126A/B -  8E0959126 

A6 (97-05) ALLROAD 05/00 à 08/05 DPS02001 Trinary 8D0959482

A6 (97-05) ALLROAD 05/00 à DPS32002 Pres. Sensor 8Z0959126 - 8E0959126C 

A6 (97-05) S6 (4B2/4B5) 08/99 à 05/01 DPS02002 Trinary 8D0959482B 

A6 (97-05) S6 (4B4/4B6) 05/00 à 05/01 DPS02002 Trinary 8D0959482B 

A6 (97-05) S6 (4A5) 04/01 à 10/04 DPS32002 Pres. Sensor 8Z0959126 - 8E0959126C 

A6 (05-11) 08/04 à 08/11 DPS32005 Pres. Sensor 4H0959126A - 4H0959126B

A6 (11-) 02/11 à DPS32005 Pres. Sensor 4H0959126A - 4H0959126B

A7 (11-) 10/10 à DPS32005 Pres. Sensor 4H0959126A - 4H0959126B

A8 (95-02) 06/99 à 10/02 DPS02002 Trinary 8D0959482B 

A8 (03-10) 11/02 à 07/10 DPS32002 Pres. Sensor 8Z0959126 - 8E0959126C 

A8 (10-) 11/09 à DPS32005 Pres. Sensor 4H0959126A - 4H0959126B

Q3 (12-) 09/11 à DPS32002 Pres. Sensor 5K0959126 - 1J0959126/A/B

Q5 (09-) 11/08 à DPS32005 Pres. Sensor 4H0959126A - 4H0959126B

Q7 (06-) (4LB) 03/06 à DPS32002 Pres. Sensor 8Z0959126 - 8E0959126C

Q7 (15-) 01/15 à DPS32005 Pres. Sensor 4H0959126A - 4H0959126B

R8 (07-) COUPE 04/07 à DPS32005 Pres. Sensor 4H0959126A - 4H0959126B

R8 (07-) SPIDER 02/10 à DPS32005 Pres. Sensor 4H0959126A - 4H0959126B

TT (98-06) 10/98 à 01/00 DPS32001 Trinary 1H0959139B

TT (98-06) (8N3) 10/98 à DPS32002 Pres. Sensor 8Z0959126 - 8E0959126C 

TT (98-06) (8N9) ROADSTER 04/99 à DPS32002 Pres. Sensor 8Z0959126 - 8E0959126C 

TT (06-14) (8J3) 08/06 à DPS32002 Pres. Sensor 8Z0959126 - 8E0959126C 

TT (15-) 11/14 à DPS32005 Pres. Sensor 4H0959126A - 4H0959126B

 

BMW
Models DPS05005 High Pres. 64531386971

1 E81/E87 (03-12) 08/04 à 09/12 DPS05009 Pres. Sensor 64539141957 - 64536909257 - 64539181464 

1 E82 (07-) COUPE 10/07 à DPS05009 Pres. Sensor 64539141957 - 64536909257 - 64539181464 

1 E88 (08-) CABRIO 03/08 à DPS05009 Pres. Sensor 64539141957 - 64536909257 - 64539181464 

1 F20/F21 (12-) 02/12 à DPS05009 Pres. Sensor 64539141957 - 64536909257 - 64539181464 

2 F22 (14-) COUPE 10/13 à DPS05009 Pres. Sensor 64539141957 - 64536909257 - 64539181464 

2 F23 (14-) CABRIO 02/15 à DPS05009 Pres. Sensor 64539141957 - 64536909257 - 64539181464 

2 F45 Active Tourer 09/14 à DPS05009 Pres. Sensor 64539141957 - 64536909257 - 64539181464 

2 F46 Grand Tourer 03/15 à DPS05009 Pres. Sensor 64539141957 - 64536909257 - 64539181464 

3 E30 (82-94) SEDAN 82 à 90 DPS05001 Binary 64538390971  - 64531386813

3 E30 (82-94) CABRIO 86 à 03/93 DPS05001 Binary 64538390971  - 64531386813

3 E30 (82-94) TOURING 87 à 10/94 DPS05001 Binary 64538390971  - 64531386813

3 E36 (90-00) à 01/95 DPS05004 Trinary 64538390815

3 E36 (90-00) M3 12/94 à 05/99 DPS05002 Trinary 64538362055
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PRESSURE SWITCHES • PRESSOSTATS • PRESOSTATOS • DRUCKWÄCHTER • PRESSOSTATI

TYPE OE

 

BMW
3 E36 (90-00) 01/95 à 04/01 DPS05002 Trinary 64538362055

3 E46 (98-) 02/98 à 02/05 DPS05009 Pres. Sensor 64539141957 - 64536909257 - 64539181464 

3 E90 (05-11) SEDAN 03/05 à 12/11 DPS05009 Pres. Sensor 64539141957 - 64536909257 - 64539181464 

3 E91 (05-) TOURING 06/05 à 06/12 DPS05009 Pres. Sensor 64539141957 - 64536909257 - 64539181464 

3 E92 (07-) COUPE 09/05 à DPS05009 Pres. Sensor 64539141957 - 64536909257 - 64539181464 

3 E93 (07-) CABRIO 03/07 à DPS05009 Pres. Sensor 64539141957 - 64536909257 - 64539181464 

3 F30 (11-) SEDAN 10/11 à DPS05009 Pres. Sensor 64539141957 - 64536909257 - 64539181464 

3 F31 (12-) TOURING 06/12 à DPS05009 Pres. Sensor 64539141957 - 64536909257 - 64539181464 

3 F32 (14-) COUPE 07/13 à DPS05009 Pres. Sensor 64539141957 - 64539181464 - 64539323658

3 F33 (14-) CABRIO 10/13 à DPS05009 Pres. Sensor 64539141957 - 64539181464 - 64539323658

3 F34 GT (12-) 01/13 à DPS05009 Pres. Sensor 64539141957 - 64539181464 - 64539323658

3 F36 (14-) GRAND COUPE 03/14 à DPS05009 Pres. Sensor 64539141957 - 64539181464 - 64539323658

5 E34 (87-97) 88 à 95 DPS05006 Trinary 64531390070

5 E39 (95-04) 09/95 à 09/98 DPS05008 Trinary 64538391639

5 E39 (95-04) SEDAN 11/95 à 06/03 DPS05009 Pres. Sensor 64539141957 - 64536909257 - 64539181464 

5 E39 (95-04) TOURING 02/97 à 05/04 DPS05009 Pres. Sensor 64539141957 - 64536909257 - 64539181464 

5 E60 (03-10) SEDAN 06/03 à DPS05009 Pres. Sensor 64539141957 - 64536909257 - 64539181464 

5 E61 (04-10) TOURING 05/04 à DPS05009 Pres. Sensor 64539141957 - 64536909257 - 64539181464 

5 F10 (10-) SEDAN 10 à DPS05009 Pres. Sensor 64539141957 - 64536909257 - 64539181464 

5 F11 (10-) TOURING 10 à DPS05009 Pres. Sensor 64539141957 - 64536909257 - 64539181464 

5 GT F07 (09-) 09 à DPS05009 Pres. Sensor 64539141957 - 64536909257 - 64539181464 

6 E63 (04-) COUPE 10/03 à DPS05009 Pres. Sensor 64539141957 - 64536909257 - 64539181464 

6 E64 (04-) CABRIO 03/04 à DPS05009 Pres. Sensor 64539141957 - 64536909257 - 64539181464 

6 F12 (11-) CABRIO 09/11 à DPS05009 Pres. Sensor 64539141957 - 64539181464 - 64539323658

6 F13 (11-) COUPE 06/11 à DPS05009 Pres. Sensor 64539141957 - 64539181464 - 64539323658

7 E32 (86-94) 86 à 94 DPS05006 Trinary 64531390070

7 E38 (94-01) 06/94 à 09/98 DPS05008 Trinary 64538391639

7 E38 (94-01) 06/94 à 05/02 DPS05009 Pres. Sensor 64539141957 - 64536909257 - 64539181464 

7 E65/E66 (01-) 10/01 à DPS05009 Pres. Sensor 64539141957 - 64536909257 - 64539181464 

7 E65/E66 (01-) 06/02 à DPS05009 Pres. Sensor 64539141957 - 64536909257 - 64539181464 

7 F01/F02/F03/F04 (08-) 09/08 à DPS05009 Pres. Sensor 64539141957 - 64536909257 - 64539181464 

X1 E84 (09-14) 12/09 à DPS05009 Pres. Sensor 64539141957 - 64536909257 - 64539181464 

X1 F48 (15-) 09/15 à DPS05009 Pres. Sensor 64539141957 - 64539181464 - 64539323658

X3 E83 (04-09) 10/03 à DPS05009 Pres. Sensor 64539141957 - 64536909257 - 64539181464 

X3 F25 (10-) 09/10 à DPS05009 Pres. Sensor 64539141957 - 64536909257 - 64539181464 

X5 E53 (00-06) 07/00 à DPS05009 Pres. Sensor 64539141957 - 64536909257 - 64539181464 

X5 E70 (07-14) 07/07 à DPS05009 Pres. Sensor 64539141957 - 64536909257 - 64539181464 

X5 F15 (14-) 08/13 à DPS05009 Pres. Sensor 64539141957 - 64539181464 - 64539323658

X6 E71/E72 (08-14) 03/08 à DPS05009 Pres. Sensor 64539141957 - 64536909257 - 64539181464 

X6 F16 (14-) 08/14 à DPS05009 Pres. Sensor 64539141957 - 64539181464 - 64539323658

Z3 E36 (95-03) 01/96 à 08/98 DPS05002 Trinary 64538362055

Z4 E85 (03-08) CABRIO 02/03 à DPS05009 Pres. Sensor 64539141957 - 64536909257 - 64539181464 

Z4 E89 (09-) CABRIO 03/09 à DPS05009 Pres. Sensor 64539141957 - 64539181464 - 64539323658



374

PRESSURE SWITCHES • PRESSOSTATS • PRESOSTATOS • DRUCKWÄCHTER • PRESSOSTATI

D
P

S

TYPE OE

 

BMW MINI
MINI R50/R53 (01-07) COOPER / ONE 04/01 à 10/06 DPS05009 Pres. Sensor 64539141957 - 64536909257 - 64539181464 

MINI R56 (07-) COOPER / ONE 11/06 à DPS05009 Pres. Sensor 64539141957 - 64536909257 - 64539181464 

MINI F55/F56 (14-) 12/13 à DPS05009 Pres. Sensor 64539141957 - 64539181464 - 64539323658

MINI Cabrio R52 (04-07) COOPER 04/04 à 11/06 DPS05009 Pres. Sensor 64539141957 - 64536909257 - 64539181464 

MINI Cabrio R57 (07-) COOPER 01/07 à DPS05009 Pres. Sensor 64539141957 - 64539181464 - 64539323658

MINI Coupe R58 (12-) 09/11 à DPS05009 Pres. Sensor 64539141957 - 64539181464 - 64539323658

MINI Countryman R60 (10-) COOPER / ONE 03/10 à DPS05009 Pres. Sensor 64539141957 - 64539181464 - 64539323658

MINI Clubman R55 (07-) 09/07 à DPS05009 Pres. Sensor 64539141957 - 64536909257 - 64539181464 

MINI Clubman F54 (15-) 07/15 à DPS05009 Pres. Sensor 64539141957 - 64539181464 - 64539323658

MINI Clubvan R55 (07-) 12/12 à DPS05009 Pres. Sensor 64539141957 - 64536909257 - 64539181464 

MINI Paceman R61 (13-) 01/13 à DPS05009 Pres. Sensor 64539141957 - 64539181464 - 64539323658

 

CITROËN
Models à 89 DPS09010 Trinary 96037630

AX (86-98) 05/91 à 06/96 DPS07001 Trinary 033080 - 96143907 - 96153406

EVASION (94-02) 08/94 à 09/98 DPS07001 Trinary 96201436

NEMO (08-) 08 à DPS20001 Pres. Sensor 46790717 - 51713182 - 51768498

XM (89-94) 05/89 à 09/93 DPS07001 Trinary 033080 - 96143907 - 96153406

XSARA PICASSO (99-) 99 à DPS07002 Trinary 6455X5

ZX (91-98) 03/91 à 07/98 DPS07001 Trinary 033080 - 96143907 - 96153406

 

DACIA
DUSTER 03/10 à DPS23010 Pres. Sensor 7701205751

LOGAN 08/04 à DPS23010 Pres. Sensor 7701205751

LOGAN MCV 08/06 à DPS23010 Pres. Sensor 7701205751

SANDERO 05/10 à DPS23010 Pres. Sensor 7701205751

 

FIAT
500 (07-) 07/07 à DPS20001 Pres. Sensor 46790717 - 51713182 - 51768498

500 C (09-) 06/09 à DPS20001 Pres. Sensor 46790717 - 51713182 - 51768498

500L (13-) 09/12 à DPS20001 Pres. Sensor 46790717 - 51713182 - 51768498

500L Living (13-) 06/13 à DPS20001 Pres. Sensor 46790717 - 51713182 - 51768498

500X (15-) 01/15 à DPS20001 Pres. Sensor 46790717 - 51713182 - 51768498

ALBEA 04/02 à DPS09004 Trinary (Green) 7788280

BARCHETTA 05/95 à DPS09002 Trinary (Black) 46410020

BRAVA (95-01) DPS09002 Trinary (Black) 46410020

BRAVA (95-01) 06/95 à 09/98 DPS09004 Trinary (Green) 7788280

BRAVA (95-01) 03/98 à 09/98 DPS09003 4 Levels (Green) 60625482 - 46722860 - 60814584

BRAVA (95-01) 09/98 à DPS09003 4 Levels (Green) 46476438

BRAVO (95-02) DPS09002 Trinary (Black) 46410020

BRAVO (95-02) 06/95 à 09/98 DPS09004 Trinary (Green) 7788280

BRAVO (95-02) 03/98 à 09/98 DPS09003 4 Levels (Green) 60625482 - 46722860 - 60814584

BRAVO (95-02) 09/98 à DPS09003 4 Levels (Green) 46476438

BRAVO (08-) 04/07 à DPS20001 Pres. Sensor 46790717 - 51713182 - 51768498
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FIAT
CINQUECENTO 10/94 à 02/98 DPS09005 Trinary 7741521

COUPÉ 11/93 à DPS09002 Trinary (Black) 46410020

DOBLÒ (01-) 10/00 à 11/05 DPS09003 4 Levels (Green) 46476438

DOBLÒ (05-) 11/05 à 12/09 DPS09003 4 Levels (Green) 60625482 - 46722860 - 60814584

DOBLÒ (10-) 01/10 à DPS20001 Pres. Sensor 46790717 - 51713182 - 51768498

IDEA 12/03 à DPS20001 Pres. Sensor 46790717 - 51713182 - 51768498

LINEA 10/06 à DPS20001 Pres. Sensor 46790717 - 51713182 - 51768498

MAREA 07/96 à 11/98 DPS09002 Trinary (Black) 46410020

MAREA 07/96 à 01/99 DPS09003 4 Levels (Green) 60625482 - 46722860 - 60814584

MAREA 07/96 à 01/99 DPS09004 Trinary (Green) 7788280

MAREA 09/98 à 01/99 DPS09003 4 Levels (Green) 46476438

MULTIPLA (99-04) 11/98 à 06/04 DPS09003 4 Levels (Green) 46476438

MULTIPLA (04-) 05/04 à DPS09004 Trinary (Green) 7788280

MULTIPLA (04-) 05/04 à DPS09003 4 Levels (Green) 46476438

PALIO 07/96 à 02/01 DPS09003 4 Levels (Green) 46476438

PALIO 07/96 à 02/01 DPS09004 Trinary (Green) 7788280

PANDA (03-12) 09/03 à 12/11 DPS20001 Pres. Sensor 46790717 - 51713182 - 51768498

PANDA (12-) 01/12 à DPS20001 Pres. Sensor 46790717 - 51713182 - 51768498

PUNTO (93-00) 93 à 99 DPS09003 4 Levels (Green) 60625482 - 46722860 - 60814584

PUNTO (93-00) 07/93 à 09/99 DPS09004 Trinary (Green) 7788280

PUNTO (93-00) 04/97 à 09/99 DPS09003 4 Levels (Green) 46476438

PUNTO (99-10) Magneti Marelly Type 99 à 05 DPS09003 4 Levels (Green) 60625482 - 46722860 - 60814584

PUNTO (99-10) Valeo Type 99 à 06 DPS09006 4 Levels 46802575 

PUNTO (99-10) 08/99 à DPS09003 4 Levels (Green) 46476438

GRANDE PUNTO (05-) 10/05 à 10/11 DPS20001 Pres. Sensor 46790717 - 51713182 - 51768498

GRANDE PUNTO EVO (08-12) 11/09 à 10/11 DPS20001 Pres. Sensor 46790717 - 51713182 - 51768498

GRANDE PUNTO 2012 (12-) 10/11 à DPS20001 Pres. Sensor 46790717 - 51713182 - 51768498

QUBO 08 à DPS20001 Pres. Sensor 46790717 - 51713182 - 51768498

SIENA 01/97 à DPS09003 4 Levels (Green) 46476438

SIENA 01/97 à DPS09004 Trinary (Green) 7788280

STILO 02 à DPS20001 Pres. Sensor 46790717 - 51713182 - 51768498

STRADA PICK UP 99 à DPS09003 4 Levels (Green) 60625482 - 46722860 - 60814584

STRADA PICK UP 03/99 à DPS09003 4 Levels (Green) 46476438

STRADA PICK UP 03/99 à DPS09004 Trinary (Green) 7788280

TEMPRA 03/93 à 01/96 DPS09005 Trinary 7741521

TIPO 03/93 à 10/95 DPS09005 Trinary 7741521

TIPO II (16-) 03/16 à DPS20001 Pres. Sensor 46790717 - 51713182 - 51768498

ULYSSE (94-02) 06/94 à DPS09010 Trinary 96201436

DUCATO (94-02) 02/94 à 06/99 DPS09005 Trinary 7741521

DUCATO (94-02) 02/94 à 12/01 DPS09003 4 Levels (Green) 46476438

DUCATO (94-02) 94 à 02 DPS09003 4 Levels (Green) 60625482 - 46722860 - 60814584

DUCATO (02-06) 01/02 à DPS09003 4 Levels (Green) 46476438

DUCATO (02-06) 12/01 à 01/06 DPS09003 4 Levels (Green) 60625482 - 46722860 - 60814584

DUCATO (06-14) 08/06 à DPS20001 Pres. Sensor 46790717 - 51713182 - 51768498
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FIAT
DUCATO (14-) 03/14 à DPS20001 Pres. Sensor 46790717 - 51713182 - 51768498

FIORINO (08-) 11/08 à DPS20001 Pres. Sensor 46790717 - 51713182 - 51768498

MARENGO 01/95 à DPS09003 4 Levels (Green) 60625482 - 46722860 - 60814584

SCUDO (96-06) 07/95 à DPS09010 Trinary 96201436

 

FORD
Models 90 à DPS10002 Trinary 90GG-19D566-AA

Models 95 à DPS10003 Trinary 93GW-19D566-AA - 6807481 - 1037612

C-MAX (03-07) 10/03 à 03/07 DPS10001 Low Pressure Switch 95BW-19E561-AA - 1016565 - 1057656

C-MAX (07-10) 04/07 à 08/10 DPS10001 Low Pressure Switch 95BW-19E561-AA - 1016565 - 1057656

ESCORT (91-94) 09/90 à 08/93 DPS10002 Trinary 90GG-19D566-AA - 6424451

ESCORT (91-94) 08/93 à 12/94 DPS10001 Low Pressure Switch 95BW-19E561-AA - 1016565 - 1057656

ESCORT (95-) 01/95 à 04/00 DPS10001 Low Pressure Switch 95BW-19E561-AA - 1016565 - 1057656

FIESTA IV (95-02) 09/95 à 04/02 DPS10001 Low Pressure Switch 95BW-19E561-AA - 1016565 - 1057656

FOCUS I (98-05) 98 à 04 DPS10001 Low Pressure Switch 95BW-19E561-AA - 1016565 - 1057656

FOCUS II (04-) 08/04 à DPS10001 Low Pressure Switch 95BW-19E561-AA - 1016565 - 1057656

FOCUS III (08-) 02/08 à 09/11 DPS10001 Low Pressure Switch 95BW-19E561-AA - 1016565 - 1057656

GALAXY (92-06) 95 à 00 DPS32001 Trinary 1H0959139B

KA (96-08) 96 à 08 DPS10001 Low Pressure Switch 95BW-19E561-AA - 1016565 - 1057656

KUGA (08-) 03/10 à 01/13 DPS10001 Low Pressure Switch 95BW-19E561-AA - 1016565 - 1057656

MONDEO I (93-96) 93 à 96 DPS10005 Low Pressure Switch 94BW-19E561-AA

MONDEO II (96-00) 96 à 00 DPS10001 Low Pressure Switch 95BW-19E561-AA - 1016565 - 1057656

MONDEO III (00-07) 00 à 07 DPS10001 Low Pressure Switch 95BW-19E561-AA - 1016565 - 1057656

PUMA (97-02) 97 à 02 DPS10001 Low Pressure Switch 95BW-19E561-AA - 1016565 - 1057656

TRANSIT (00-06) 00 à 06 DPS10001 Low Pressure Switch 95BW-19E561-AA - 1016565 - 1057656

EXPLORER 10/91 à 08/96 DPS10004 Cyclic Pres. 3508642 - 6643266 - E35H-19E561-AA 

 

HONDA
ACCORD VIII (03-08) 01/03 à DPS40002 Pres. Sensor 80440SW5003 - 80440SW5A01

CIVIC VII (01-04) 04/01 à 10/04 DPS40002 Pres. Sensor 80440SW5003 - 80440SW5A01

HR-V (99-05) 02/99 à 09/05 DPS40002 Pres. Sensor 80440SW5003 - 80440SW5A01

INSIGHT (00-) 04/00 à DPS40002 Pres. Sensor 80440SW5003 - 80440SW5A01

 
IVECO
DAILY III (00-06) 06/99 à 05/06 DPS12001 Trinary 500317859

DAILY IV (06-) To Ch. 5802443 04/06 à 02/09 DPS12001 Trinary 500317859

DAILY IV (06-) From Ch. 5802444 06/06 à DPS12002 4 Levels (Green) 504020509
 

JEEP (Chrysler)
RENEGADE 07/14 à DPS20001 Pres. Sensor 46790717 - 51713182 - 51768498

 

LANCIA
DEDRA 08/94 à 09/99 DPS09002 Trinary (Black) 46410020

DELTA (93-99) 93 à 99 DPS09002 Trinary (Black) 46410020
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LANCIA
DELTA (08-) 07/08 à DPS20001 Pres. Sensor 46790717 - 51713182 - 51768498

KAPPA 10/94 à 10/01 DPS09002 Trinary (Black) 46410020

KAPPA 11/94 à 10/01 DPS09003 4 Levels (Green) 60625482 - 46722860 - 60814584

LYBRA 09/99 à DPS09003 4 Levels (Green) 60625482 - 46722860 - 60814584

MUSA 04/04 à 09/07 DPS20001 Pres. Sensor 46790717 - 51713182 - 51768498

MUSA 10/07 à 04/11 DPS20001 Pres. Sensor 46790717 - 51713182 - 51768498

THESIS 02/02 à 12/09 DPS20001 Pres. Sensor 46790717 - 51713182 - 51768498

Y 11/95 à 08/00 DPS09002 Trinary (Black) 46410020

Y 11/95 à 08/00 DPS09004 Trinary (Green) 7788280

Y 96 à 03 DPS09003 4 Levels (Green) 60625482 - 46722860 - 60814584

Y 97 à DPS09003 4 Levels (Green) 46476438

YPSILON (843) (03-11) 10/03 à 09/11 DPS20001 Pres. Sensor 46790717 - 51713182 - 51768498

YPSILON (846) (11-) 05/11 à DPS20001 Pres. Sensor 46790717 - 51713182 - 51768498

ZETA 94 à 02 DPS09010 Trinary 9620143680

 

MCC-SMART
FORTWO (07-) COUPE 01/07 à DPS17008 Pres. Sensor A2110000283

FORTWO (07-) CABRIO 01/07 à DPS17008 Pres. Sensor A2110000283

 

MERCEDES
190 (W201) (82-93) 82 à 93 DPS17005 Middle Pres. 0048206810 - 0048200710

A-CLASS (W168) (97-04) 07/97 à 08/04 DPS17003 Pres. Sensor 1408300072

A-CLASS (W169) (05-12) 08/04 à 06/12 DPS17008 Pres. Sensor A2110000283

A-CLASS (W176) (13-) 06/12 à DPS17008 Pres. Sensor A2110000283

B-CLASS (W245) (06-11) 05/05 à 11/11 DPS17008 Pres. Sensor A2110000283

B-CLASS (W246) (12-) 10/11 à DPS17008 Pres. Sensor A2110000283

C-CLASS (W202) (96-00) 02/96 à 10/00 DPS17003 Pres. Sensor 1408300072

C-CLASS (W203) (00-08) 06/00 à 05/06 DPS17006 Pres. Sensor 2038300372

C-CLASS (W203) (00-08) 05/06 à 02/08 DPS17008 Pres. Sensor A2110000283

C-CLASS (W204) (08-14) 08/07 à 09/14 DPS17008 Pres. Sensor A2110000283

C-CLASS (W205) (14-) 09/14 à DPS17008 Pres. Sensor A2110000283

CL (C216) (07-) 08/06 à DPS17008 Pres. Sensor A2110000283

CLA (C117) (13-) 01/13 à DPS17008 Pres. Sensor A2110000283

CLA (C117) (13-) Shooting Brake 01/15 à DPS17008 Pres. Sensor A2110000283

CLC (CL203) (08-) 02/08 à DPS17008 Pres. Sensor A2110000283

CLK (C208) (97-02) 06/97 à DPS17003 Pres. Sensor 1408300072

CLK (C209) (03-09) 08/02 à 10/09 DPS17006 Pres. Sensor A2038300372 - A2038300472

CLS (C219) (05-11) Coupe 02/08 à 01/11 DPS17008 Pres. Sensor A2110000283

CLS (C218) (11-) Coupe 10/10 à DPS17008 Pres. Sensor A2110000283

E-CLASS (W124) (84-95) DPS17005 Middle Pres. 0048206810 - 0048200710

E-CLASS (W210) (95-02) 06/95 à 99 DPS17003 Pres. Sensor 1408300072

E-CLASS (W211) (03-09) 03/02 à 01/09 DPS17008 Pres. Sensor A2110000283

E-CLASS (W212) (09-) 01/09 à DPS17008 Pres. Sensor A2110000283

GL (X164) (06-) 05/09 à DPS17008 Pres. Sensor A2110000283
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MERCEDES
GLA (X156) (14-) 05/14 à DPS17008 Pres. Sensor A2110000283

GLC (X253) (16-) 06/15 à DPS17008 Pres. Sensor A2110000283

GLE (W166) (15-) 04/15 à DPS17008 Pres. Sensor A2110000283

GLK (X204) (09-) 06/08 à DPS17008 Pres. Sensor A2110000283

ML (W163) (98-05) 04/03 à 07/05 DPS17006 Pres. Sensor A2038300372 - A2038300472

ML (W164) (08-11) 04/08 à 07/11 DPS17008 Pres. Sensor A2110000283

ML (W166) (12-) 06/11 à DPS17008 Pres. Sensor A2110000283

S-CLASS (W126) (79-91) DPS17005 Middle Pres. 0048206810 - 0048200710

S-CLASS (W140) (91-98) 91 à 99 DPS17003 Pres. Sensor 1408300072

S-CLASS (W220) (98-05) 98 à DPS17003 Pres. Sensor 1408300072

S-CLASS (W221) (02-) 03/02 à DPS17006 Pres. Sensor A2038300372 - A2038300472

S-CLASS (W222) (13-) 02/13 à DPS17008 Pres. Sensor A2110000283

SL (R129) (89-01) DPS17002 Middle Pres. 0048206710 - 0028205210

SL (R231) (12-) 01/12 à DPS17008 Pres. Sensor A2110000283

SLK (R170) (96-04) 09/96 à DPS17003 Pres. Sensor 1408300072

SLK (R171) (05-11) 05/05 à 01/11 DPS17008 Pres. Sensor A2110000283

SLK (R172) (11-) 01/11 à DPS17008 Pres. Sensor A2110000283

SPRINTER (00-06) 01/00 à 05/06 DPS17003 Pres. Sensor A1408300072 - A6395420818

SPRINTER (07-) 06/06 à DPS17008 Pres. Sensor A2110000283

V-CLASS (638/2) (96-03) 09/96 à DPS17003 Pres. Sensor 1408300072

V-CLASS (W447) (14-) 03/14 à DPS17008 Pres. Sensor A2110000283

VITO (638) (96-03) 02/96 à 07/03 DPS17003 Pres. Sensor 1408300072

VITO (639) (04-) 08/03 à DPS17003 Pres. Sensor A1408300072 - A6395420818

VITO (W447) (14-) 09/14 à DPS17008 Pres. Sensor A2110000283

 
MERCEDES TRUCK
Models DPS17020 Trinary 46410020 - A46410020

 

OPEL
AGILA (00-07) 00 à 07 DPS20001 Pres. Sensor 6850512

ASTRA F (91-01) DPS20002 Trinary 90471721

ASTRA F (91-01) 92 à 08/94 DPS20003 Trinary 90359991

ASTRA G (98-09) 02/98 à DPS20001 Pres. Sensor 6850512

ASTRA H (04-) 04 à DPS20001 Pres. Sensor 6850512

ASTRA J (09-) 10 à DPS20001 Pres. Sensor 6850512

CALIBRA (90-97) à 91 DPS20002 Trinary 90471721

CALIBRA (90-97) 92 à DPS20003 Trinary 90359991

CORSA A (82-94) à 91 DPS20002 Trinary 90471721

CORSA B (93-) 93 à 08/00 DPS20003 Trinary 90359991

CORSA C (00-09) 00 à DPS20001 Pres. Sensor 6850512

CORSA D (06-) 06 à DPS20001 Pres. Sensor 6850512

FRONTERA A (92-98) 91 à 09/98 DPS20004 Trinary 1848301

MERIVA (03-10) 03 à 10 DPS20001 Pres. Sensor 6850512

MERIVA (10-) 10 à DPS20001 Pres. Sensor 6850512
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OPEL
OMEGA A (86-94) à 94 DPS20002 Trinary 90471721

OMEGA B (94-03) 94 à DPS20003 Trinary 90359991

SINTRA (96-99) 96 à DPS20003 Trinary 90359991

VECTRA A (88-95) à 91 DPS20002 Trinary 90471721

VECTRA A (88-95) 92 à DPS20003 Trinary 90359991

VECTRA B (95-03) 10/95 à 01/99 DPS20006 Trinary 90606751

VECTRA B (95-03) 09/95 à 07/03 DPS20005 Trinary 1854779 - 1854780 - 90606752 

VECTRA B (95-03) 02/99 à DPS20001 Pres. Sensor 6850512

VECTRA C (02-) 05/02 à DPS20001 Pres. Sensor 6850512

ZAFIRA (99-05) 99 à 05 DPS20001 Pres. Sensor 6850512

ZAFIRA (05-11) 08 à DPS20001 Pres. Sensor 6850512

 
PEUGEOT
Models à 89 DPS09010 Trinary 96037630

Models 90 à DPS07001 Trinary 6455L1 - 6455W0

106 (91-96) 09/91 à 03/96 DPS07001 Trinary 6455L1 - 6455W0

205 (83-98) 07/84 à 10/98 DPS07001 Trinary 6455L1 - 6455W0

305 (82-90) 07/85 à 06/90 DPS07001 Trinary 6455L1 - 6455W0

309 (89-93) 08/85 à 09/94 DPS07001 Trinary 6455L1 - 6455W0

405 (87-96) 06/87 à 10/96 DPS07001 Trinary 6455L1 - 6455W0

406 98 à 04 DPS07002 Trinary 6455X5

505 80 à 01/90 DPS07001 Trinary 6455L1 - 6455W0

605 10/89 à 06/94 DPS07001 Trinary 6455L1 - 6455W0

806 95 à 02 DPS07001 Trinary 96201436

 
PORSCHE
CAYENNE (02-) 08/02 à DPS32002 Pres. Sensor 8Z0959126 - 8E0959126C 

MACAN (14-) 02/14 à DPS32005 Pres. Sensor 4H0959126A - 4H0959126B

 

RENAULT
Models DPS23003 Pres. Sensor 7700832447

AVANTIME 05/01 à 06/03 DPS23010 Pres. Sensor 7701205751

CLIO I (90-98) 90 à 98 DPS23004 Trinary 7700837219

CLIO II (99-10) 03/98 à 01/10 DPS23010 Pres. Sensor 7701205751

CLIO III (06-) 05/05 à DPS23010 Pres. Sensor 7701205751

ESPACE (91-96) 93 à 96 DPS23006 Trinary 6025107661

ESPACE (02-) 11/02 à DPS23010 Pres. Sensor 7701205751

GRAND ESPACE (03-) 11/02 à DPS23010 Pres. Sensor 7701205751

KANGOO (98-03) 06/97 à 10/03 DPS23010 Pres. Sensor 7701205751

KANGOO (03-07) 07/03 à 09/07 DPS23010 Pres. Sensor 7701205751

KANGOO (08-) 10/07 à DPS23010 Pres. Sensor 7701205751

LAGUNA (93-01) 93 à 01 DPS23004 Trinary 7700837219

LAGUNA (01-07) 03/01 à 09/07 DPS23010 Pres. Sensor 7701205751

LAGUNA (08-) 10/07 à DPS23010 Pres. Sensor 7701205751
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RENAULT
MEGANE I (95-03) 95 à DPS23004 Trinary 7700837219

MEGANE I (95-03) 98 à DPS23008 Trinary 7700424025

MEGANE II (03-08) 09/02 à 10/08 DPS23010 Pres. Sensor 7701205751

MEGANE III (09-) 11/08 à DPS23010 Pres. Sensor 7701205751

MEGANE SCENIC 96 à DPS23004 Trinary 7700837219

MODUS (05-13) 04/05 à 12/13 DPS23010 Pres. Sensor 7701205751

GRAND MODUS (08-) 11/07 à 12/13 DPS23010 Pres. Sensor 7701205751

SCENIC II (03-09) 06/03 à 11/09 DPS23010 Pres. Sensor 7701205751

SCENIC X-MOD III (09-) 12/08 à 12/11 DPS23010 Pres. Sensor 7701205751

GRAND SCENIC III (09-) 12/08 à 12/11 DPS23010 Pres. Sensor 7701205751

TWINGO (93-07) 94 à 06/96 DPS23004 Trinary 7700837219

TWINGO (93-07) 98 à DPS23008 Trinary 7700424025

TWINGO II (08-) 08/07 à DPS23010 Pres. Sensor 7701205751

MASTER II (98-) 98 à DPS23004 Trinary 7700837219

MASTER IV (10-) 02/10 à DPS23010 Pres. Sensor 7701205751

TRAFIC (07-) 08/06 à DPS23010 Pres. Sensor 7701205751

 

ROVER
Models DPS24003 Pres. Sensor JTE100040

45 (00-05) 00 à DPS24001 Trinary JTB100220

200 (89-00) DPS24002 Trinary

200 (89-00) 11/95 à DPS24001 Trinary JTB100220

400 (90-98) DPS24002 Trinary

400 (95-00) 06/95 à 00 DPS24001 Trinary JTB100220

MGF 95 à DPS24001 Trinary JTB100220

RV8 10/92 à DPS24001 Trinary JTB100220

 

SAAB
Models DPS25004 Trinary 4542924

900 (93-98) 94 à 96 DPS25001 Middle Pres. 4383188

900 (93-98) 94 à 96 DPS25002 Trinary 4383170

9000 (84-98) 09/90 à 10/94 DPS25003 Trinary 4319984 

 

SEAT
ALHAMBRA (96-10) 96 à 10 DPS32001 Trinary 1H0959139B

ALHAMBRA (96-10) (7V8) 03/96 à 07/00 DPS32002 Pres. Sensor 8Z0959126 - 8E0959126C 

ALHAMBRA (96-10) (7V9) 08/00 à DPS32002 Pres. Sensor 8Z0959126 - 8E0959126C 

ALHAMBRA (10-) (710) 06/10 à DPS32002 Pres. Sensor 5K0959126

ALTEA (04-) (5P1) 03/04 à DPS32002 Pres. Sensor 8Z0959126 - 8E0959126C 

ALTEA XL (06-) (5P5) 10/06 à DPS32002 Pres. Sensor 8Z0959126 - 8E0959126C 

AROSA (97-04) (6H1) 02/97 à 06/04 DPS32002 Pres. Sensor 8Z0959126 - 8E0959126C 

AROSA (97-04) 97 à 04 DPS32001 Trinary 1H0959139B

AROSA (97-04) 00 à DPS32002 Pres. Sensor 1J0959126

CORDOBA (93-99) DPS26001 Trinary 6KO959139
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SEAT
CORDOBA (93-99) 93 à 99 DPS32001 Trinary 1H0959139B

CORDOBA (99-02) (6K2) 10/99 à 09/02 DPS32002 Pres. Sensor 8Z0959126 - 8E0959126C 

CORDOBA (99-02) 00 à DPS32002 Pres. Sensor 1J0959126

CORDOBA (02-09) (6L2) 10/02 à DPS32002 Pres. Sensor 8Z0959126 - 8E0959126C 

EXEO (09-) 03/09 à DPS32002 Pres. Sensor 8Z0959126 - 8E0959126C 

IBIZA II (93-99) 93 à 99 DPS32001 Trinary 1H0959139B

IBIZA II (93-99) (6K1) 08/94 à 02/02 DPS32002 Pres. Sensor 8Z0959126 - 8E0959126C 

IBIZA III (99-02) 00 à DPS32002 Pres. Sensor 1J0959126

IBIZA III (99-02) (6L1) 09/01 à DPS32002 Pres. Sensor 8Z0959126 - 8E0959126C 

IBIZA III (99-02) DPS26001 Trinary 6KO959139

IBIZA IV (02-08) 03/02 à 03/08 DPS32002 Pres. Sensor 8Z0959126 - 8E0959126C 

IBIZA V (08-) 07/08 à DPS32002 Pres. Sensor 8Z0959126 - 8E0959126C 

INCA (95-03) DPS26001 Trinary 6KO959139

LEON (99-05) 09/99 à 07/05 DPS32002 Pres. Sensor 8Z0959126 - 8E0959126C 

LEON (05-) (1P1) 08/05 à DPS32002 Pres. Sensor 8Z0959126 - 8E0959126C 

LEON (13-) 01/13 à DPS32005 Pres. Sensor 4H0959126A - 4H0959126B

MII (12-) 10/11 à DPS32002 Pres. Sensor 8Z0959126 - 8E0959126C 

TOLEDO I (91-99) 91 à 95 DPS32003 Trinary 357959139B

TOLEDO I (91-99) 91 à 99 DPS32001 Trinary 1H0959139B

TOLEDO II (99-06) (1M2) 11/98 à 06/04 DPS32002 Pres. Sensor 8Z0959126 - 8E0959126C 

TOLEDO III (04-) (5P2) 07/04 à DPS32002 Pres. Sensor 8Z0959126 - 8E0959126C 

 

SKODA
CITIGO 05/12 à DPS32002 Pres. Sensor 1J0959126 - 5K0959126

FABIA (99-08) (6Y2) 09/99 à DPS32002 Pres. Sensor 8Z0959126 - 8E0959126C 

FABIA (99-08) 00 à DPS32002 Pres. Sensor 1J0959126

FABIA (99-08) (6Y3) 03/01 à DPS32002 Pres. Sensor 8Z0959126 - 8E0959126C 

FABIA (99-08) (6Y5) VAN 04/02 à DPS32002 Pres. Sensor 8Z0959126 - 8E0959126C 

FABIA (07-14) 01/07 à DPS32002 Pres. Sensor 1J0959126 - 5K0959126

FABIA (14-) 08/14 à DPS32002 Pres. Sensor 1J0959126 - 5K0959126

OCTAVIA (96-10) (1U2/1U5) 10/96 à DPS32002 Pres. Sensor 8Z0959126 - 8E0959126C 

OCTAVIA (96-10) 97 à 00 DPS32001 Trinary 1H0959139B

OCTAVIA (96-10) 00 à DPS32002 Pres. Sensor 1J0959126 - 5K0959126

OCTAVIA (04-12) (1Z3/1Z5) 05/04 à DPS32002 Pres. Sensor 8Z0959126 - 8E0959126C 

OCTAVIA (13-) 11/12 à DPS32005 Pres. Sensor 4H0959126A - 4H0959126B

RAPID (13-) 07/12 à DPS32002 Pres. Sensor 1J0959126 - 5K0959126

ROOMSTER (5J7) 06/06 à DPS32002 Pres. Sensor 8Z0959126 - 8E0959126C 

SUPERB (09-) 05/08 à DPS32002 Pres. Sensor 1J0959126 - 5K0959126

YETI (10-) 09/09 à DPS32002 Pres. Sensor 1J0959126 - 5K0959126

 

VOLKSWAGEN
AMAROK 03/10 à DPS32002 Pres. Sensor 1J0959126 - 5K0959126

BEETLE 01/98 à DPS32002 Pres. Sensor 8Z0959126 - 8E0959126C 

BEETLE 00 à DPS32002 Pres. Sensor 1J0959126
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VOLKSWAGEN
BORA 08/98 à DPS32002 Pres. Sensor 8Z0959126 - 8E0959126C 

BORA 98 à 02 DPS32001 Trinary 1H0959139B

CC 11/11 à DPS32002 Pres. Sensor 1J0959126 - 5K0959126

EOS (06-) 02/06 à DPS32002 Pres. Sensor 8Z0959126 - 8E0959126C 

FOX (04-) 11/04 à DPS32002 Pres. Sensor 1J0959126 - 5K0959126

GOLF III (91-99) 91 à 97 DPS32001 Trinary 1H0959139B

GOLF III (91-99) 93 à 98 DPS32003 Trinary 357959139B

GOLF IV (97-08) 97 à 05 DPS32001 Trinary 1H0959139B

GOLF IV (97-08) 08/97 à 10/03 DPS32002 Pres. Sensor 8Z0959126 - 8E0959126C 

GOLF IV (97-08) 00 à DPS32002 Pres. Sensor 1J0959126

GOLF IV (97-08) VARIANT 05/99 à DPS32002 Pres. Sensor 8Z0959126 - 8E0959126C 

GOLF V (03-09) 10/03 à DPS32002 Pres. Sensor 8Z0959126 - 8E0959126C 

GOLF V (03-09) VARIANT 06/07 à DPS32002 Pres. Sensor 8Z0959126 - 8E0959126C 

GOLF VI (09-) 10/08 à DPS32002 Pres. Sensor 1J0959126 - 5K0959126

GOLF VI (09-) VARIANT 07/09 à DPS32002 Pres. Sensor 1J0959126 - 5K0959126

GOLF VII (13-) 08/12 à DPS32005 Pres. Sensor 4H0959126A - 4H0959126B

GOLF VII (13-) VARIANT 04/13 à DPS32005 Pres. Sensor 4H0959126A - 4H0959126B

GOLF PLUS 10/04 à 12/08 DPS32002 Pres. Sensor 1J0959126 - 5K0959126

GOLF PLUS 01/09 à DPS32002 Pres. Sensor 1J0959126 - 5K0959126

GOLF SPORTSVAN 02/14 à DPS32005 Pres. Sensor 4H0959126A - 4H0959126B

JETTA (05-10) 08/05 à 10/10 DPS32002 Pres. Sensor 8Z0959126 - 8E0959126C 

JETTA (10-) 10/10 à DPS32002 Pres. Sensor 1J0959126 - 5K0959126

LUPO (98-05) 10/98 à 07/05 DPS32002 Pres. Sensor 8Z0959126 - 8E0959126C 

LUPO (98-05) 00 à DPS32002 Pres. Sensor 1J0959126

PASSAT (88-97) 90 à 96 DPS32003 Trinary 357959139B

PASSAT (88-97) 90 à 96 DPS32001 Trinary 1H0959139B

PASSAT (96-00) 10/96 à 11/00 DPS02001 Trinary 8D0959482

PASSAT (96-00) 10/96 à 11/00 DPS02002 Trinary 8D0959482B 

PASSAT (00-05) 11/96 à 03/05 DPS32002 Pres. Sensor 8Z0959126 - 8E0959126C 

PASSAT (00-05) VARIANT 11/96 à 08/05 DPS32002 Pres. Sensor 8Z0959126 - 8E0959126C 

PASSAT (05-10) 04/05 à 11/10 DPS32002 Pres. Sensor 8Z0959126 - 8E0959126C 

PASSAT (05-10) VARIANT 08/05 à 11/10 DPS32002 Pres. Sensor 8Z0959126 - 8E0959126C 

PASSAT (10-15) 08/10 à DPS32002 Pres. Sensor 1J0959126 - 5K0959126

PASSAT (10-15) VARIANT 08/10 à DPS32002 Pres. Sensor 1J0959126 - 5K0959126

PASSAT (15-) 08/14 à DPS32005 Pres. Sensor 4H0959126A - 4H0959126B

PASSAT (15-) 11/14 à DPS32005 Pres. Sensor 4H0959126A - 4H0959126B

POLO (95-02) 09/94 à 10/01 DPS32002 Pres. Sensor 8Z0959126 - 8E0959126C 

POLO (95-02) 00 à DPS32002 Pres. Sensor 1J0959126

POLO (95-02) 94 à 99 DPS32001 Trinary 1H0959139B

POLO (01-09) 11/01 à 03/10 DPS32002 Pres. Sensor 8Z0959126 - 8E0959126C 

POLO (09-) 06/09 à DPS32002 Pres. Sensor 1J0959126 - 5K0959126

SHARAN (95-10) 95 à 10 DPS32001 Trinary 1H0959139B

SHARAN (95-10) 03/00 à 05/03 DPS32002 Pres. Sensor 8Z0959126 - 8E0959126C 

SHARAN (95-10) 11/05 à DPS32002 Pres. Sensor 8Z0959126 - 8E0959126C 
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TYPE OE

 

VOLKSWAGEN
SHARAN (10-) 05/10 à DPS32002 Pres. Sensor 1J0959126 - 5K0959126

TIGUAN 11/07 à DPS32002 Pres. Sensor 8Z0959126 - 8E0959126C 

TOUAREG (02-10) 11/02 à 12/06 DPS32002 Pres. Sensor 8Z0959126 - 8E0959126C 

TOUAREG (02-10) 12/06 à 04/10 DPS32002 Pres. Sensor 8Z0959126 - 8E0959126C 

TOUAREG (10-) 04/10 à DPS32005 Pres. Sensor 4H0959126A - 4H0959126B

TOURAN 02/03 à DPS32002 Pres. Sensor 8Z0959126 - 8E0959126C 

TOURAN 12/06 à DPS32002 Pres. Sensor 8Z0959126 - 8E0959126C 

TOURAN (15-) 05/15 à DPS32005 Pres. Sensor 4H0959126A - 4H0959126B

VENTO 90 à 96 DPS32003 Trinary 357959139B

VENTO 91 à 98 DPS32001 Trinary 1H0959139B

CADDY II (95-04) 95 à 97 DPS32001 Trinary 1H0959139B

CADDY II (95-04) 11/95 à 01/04 DPS32002 Pres. Sensor 8Z0959126 - 8E0959126C 

CADDY II (95-04) 96 à 04 DPS26001 Trinary 6KO959139

CADDY III (04-) 02/04 à DPS32002 Pres. Sensor 8Z0959126 - 8E0959126C 

LT II (96-06) 96 à 99 DPS32001 Trinary 1H0959139B

MULTIVAN 03/03 à DPS32002 Pres. Sensor 8Z0959126 - 8E0959126C 

TRANSPORTER IV (90-03) 09/90 à 04/03 DPS32002 Pres. Sensor 8Z0959126 - 8E0959126C 

TRANSPORTER IV (90-03) 92 à 97 DPS32001 Trinary 1H0959139B

TRANSPORTER V (03-) 05/03 à DPS32002 Pres. Sensor 8Z0959126 - 8E0959126C 

 

VOLVO
Models DPS33008 Cyclic Pres. 3537506

Models (V/V) 93 à 95 DPS33009 High Pres. 6841190 - 6848534

850 à 93 DPS33004 Low Pressure Switch (Black) 1343216 - 9144340

940 à 93 DPS33004 Low Pressure Switch (Black) 1343216 - 9144340

940 09/90 à 09/93 DPS33011 Middle Pres. 6848584 

940 09/90 à 09/93 DPS33005 Cyclic Pres. 6849313  -  3537866 

940 09/90 à 09/93 DPS33012 Middle Pres. 6848107 

940 09/90 à 09/93 DPS33010 High Pres. 6848108 

940 (G/G) 93 à 95 DPS33007 Middle Pr. 6841188 - 6848532

940 (M/B) 93 à 95 DPS33006 Middle Pr. 6841189 - 6848533

960 à 93 DPS33004 Low Pressure Switch (Black) 1343216 - 9144340

960 (G/G) 93 à 95 DPS33007 Middle Pr. 6841188 - 6848532

960 (M/B) 93 à 95 DPS33006 Middle Pr. 6841189 - 6848533
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GB F E D I

2A Male Connector Male Macho Männlich Maschio
2B Female Femelle Hembra Weiblich Femmina

Technical informations Informations techniques Información técnica Technische Angaben informazioni tecniche
Binary Binaire Binario Zweipunkt Binario
Trinary Trinaire Trinario Dreipunkt Trinario
4 levels 4 Niveaux 4 Niveles 4 Stadien 4 Livelli
Low pressure switch Commutateur pression basse Presostato de baja Niederdruckschalter Pressostato bassa pressione
Middle pressure switch Commutateur pression moyenne Presostato de media Mitteldruckschalter Pressostato media pressione
High pressure switch Commutateur pression haute Presostato de alta Hochdruckschalter Pressostato alta pressione
Pressure sensor Capteur de pression Sensor de presión Drucksonde Sensore di pressione
Off Off Off Aus Off
Differential Differentiel de réenclenchement Diferencial de reenganche Schaltdifferential Differenziale
Green Vert Verde Grün Verde
Grey Gris Gris Grau Grigio
Black Noir Negro Schwarz Nero

UNIVERSALS

MODELS TYPE TECHNICAL INFORMATIONS High press. 
(bar)

Medium press. 
(bar)

Low press. 
(bar)

off Diff. off Diff. off Diff.

DPS99901 UNIVERSAL MALE CLOSED  3/8-24 UNF-2A 1,5 3

DPS99902 UNIVERSAL FEMALE CLOSED  7/16-20 UNF-2B 18 3

DPS99903 UNIVERSAL FEMALE CLOSED  3/8-24 UNF-2B 21 5

DPS99904 UNIVERSAL FEMALE TRINARY  7/16-20 UNF-2B 28,5 6 15,5 4 2,5 2,6

DPS99905 UNIVERSAL MALE TRINARY  3/8-24 UNF-2A 27 6 15 4 2 2,2

DPS99906 UNIVERSAL FEMALE BINARY  7/16-20 UNF-2B 25 6 2 2,1

DPS99907 UNIVERSAL MALE BINARY  3/8-24 UNF-2A 28,5 6 2 0,61

DPS99908 UNIVERSAL MALE BINARY  3/8-24 UNF-2A 28 6 2,1 0,1

DPS99910 UNIVERSAL FEMALE LOW P. 7/16" 20 UNF-2B 1,6 1,7

DPS99911 UNIVERSAL FEMALE TRINARY  7/16-20 UNF-2B 25 4 12 4 2 2,15

DPS99912 UNIVERSAL FEMALE TRINARY  7/16-20 UNF-2B 28,5 22,7 15,5 11,5 2,5 2,6

DPS99914 UNIVERSAL FEMALE TRINARY  7/16-20 UNF-2B 28,5 22,7 11,5 2,5 2,6

DPS99P04 UNIVERSAL FEMALE TRINARY  7/16-20 UNF-2B 28,5 22,7 15,5 11,5 2,5 2,6

DPS99P06 UNIVERSAL FEMALE BINARY  7/16-20 UNF-2B 25 19 2 2,1

DPS99500 UNIVERSAL FEMALE BINARY  7/16"-20 UNF-2B 22 8,2 2 2,7
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PRESSURE SWITCHES • PRESSOSTATS 
PRESOSTATOS • DRUCKWÄCHTER PRESSOSTATI

DPS05008 BMW

Trinary

DPS05009 BMW, BMW, MINI

Pres. Sensor

DPS07001 CITROEN, PEUGEOT

Trinary

DPS05004 BMW

Trinary

DPS05005 BMW

High Pres.

DPS05006 BMW

Trinary

DPS02002 AUDI

Trinary

DPS05001 BMW

Binary

DPS05002 BMW

Trinary

DPS01000 ALFA ROMEO DPS01003 ALFA ROMEO

4 Levels (Grey)

DPS02001 AUDI

Trinary
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D
P
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DPS10003 FORD

Trinary

DPS10004 FORD

Cyclic Pres.

DPS10005 FORD

Low Pressure Switch

DPS09010 CITROEN, FIAT, LANCIA, 
PEUGEOT

Trinary

DPS10001 FORD

Low Pressure Switch

DPS10002 FORD

Trinary

DPS09004 FIAT, LANCIA

Trinary (Green)

DPS09005 FIAT

Trinary

DPS09006 FIAT

4 Levels

DPS07002 CITROEN, PEUGEOT

Trinary

DPS09002 FIAT, LANCIA

Trinary (Black)

DPS09003 FIAT, LANCIA

4 Levels(Green)
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PRESOSTATOS • DRUCKWÄCHTER PRESSOSTATI

DPS20002 OPEL

Trinary

DPS20003 OPEL

Trinary

DPS20004 OPEL

Trinary

DPS17008 MERCEDES

Pres. Sensor

DPS17020 MERCEDES TRUCK

Trinary

DPS20001 OPEL

Pres. Sensor

DPS17003 MERCEDES

Pres. Sensor

DPS17005 MERCEDES

Middle Pres.

DPS17006 MERCEDES

Pres. Sensor

DPS12001 IVECO

Trinary

DPS12002 IVECO

4 Levels(Green)

DPS17002 MERCEDES

Middle Pres.
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DPS24003 ROVER

Pres. Sensor

DPS25001 SAAB

Middle Pres.

DPS25002 SAAB

Trinary

DPS23010 DACIA, RENAULT

Pres. Sensor

DPS24001 ROVER

Trinary

DPS24002 ROVER

Trinary

DPS23004 RENAULT

Trinary

DPS23006 RENAULT

Trinary

DPS23008 RENAULT

Trinary

DPS20005 OPEL

Trinary

DPS20006 OPEL

Trinary

DPS23003 RENAULT

Pres. Sensor
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PRESOSTATOS • DRUCKWÄCHTER PRESSOSTATI

DPS33006 VOLVO

Middle Pr.

DPS33007 VOLVO

Middle Pr.

DPS33008 VOLVO

Cyclic Pres.

DPS32005 AUDI, SEAT, SKODA, 
VOLKSWAGEN

Pres. Sensor

DPS33004 VOLVO

Low Pressure Switch (Black)

DPS33005 VOLVO

Cyclic Pres.

DPS32001 AUDI, FORD, SEAT, 
VOLKSWAGEN

Trinary

DPS32002 AUDI, SEAT, SKODA, 
VOLKSWAGEN

Pres. Sensor

DPS32003 VOLKSWAGEN

Trinary

DPS25003 SAAB

Trinary

DPS25004 SAAB

Trinary

DPS26001 SEAT

Trinary
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DPS99904 UNIVERSAL

Trinary Female 7/16-20 unf-2b

DPS99905 UNIVERSAL

Trinary Male 3/8-24 unf-2a

DPS99906 UNIVERSAL

Binary Female 7/16-20 unf-2b

DPS99901 UNIVERSAL

Closed Male 3/8-24 unf-2a

DPS99902 UNIVERSAL

Closed Female 7/16-20 unf-2b

DPS99903 UNIVERSAL

Closed Female 3/8-24 unf-2b

DPS33012 VOLVO

Middle Pres.

DPS40002 HONDA

Pres. Sensor

DPS99500 OTHER APPLICATIONS 
(FOR AGRICOLTURE)

Red Dot RD5/4640/0

DPS33009 VOLVO

High Pres.

DPS33010 VOLVO

High Pres.

DPS33011 VOLVO

Middle Pres.
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PRESOSTATOS • DRUCKWÄCHTER PRESSOSTATI

DPS99P04 UNIVERSAL

Trinary Female 7/16-20 unf-2b

DPS99P06 UNIVERSAL

Tinary Female 7/16-20 unf-2b

DPS99911 UNIVERSAL

Trinary Female 7/16-20 unf-2b

DPS99912 UNIVERSAL

Trinary Female 7/16-20 unf-2b

DPS99914 UNIVERSAL

Trinary Female 7/16-20 unf-2b

DPS99907 UNIVERSAL

Binary Male 3/8-24 unf-2a

DPS99908 UNIVERSAL

Binary Male 3/8-24 unf-2a

DPS99910 UNIVERSAL

Low p. Female 7/16" 20 unf-2b
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EVAPORATORS • EVAPORATEURS • EVAPORADORES • VERDAMPFER • EVAPORATORI

GAS

 

ALFA ROMEO
145 94 à 96 R134A DEV01010  46721753

146 94 à 96 R134A DEV01010  46721753

155 94 à 96 R134A DEV01010  46721753

GTV (95-05) 94 à 96 R134A DEV01010  46721753

MITO 07/08à R134A DEV09020  77363895 (HVAC)

SPIDER (94-05) 94 à 96 R134A DEV01010  46721753

 

AUDI
80 (86-91) 88 à 91 R12 DEV02001  893820102B

80 (91-96) 91à R134A DEV02002  8A1820103AA/AB

90 (84-87) 88 à 91 R12 DEV02001  893820102B

90 (87-91) 91à R134A DEV02002  8A1820103AA/AB

100 (90-94) 90à R134A DEV02006  4A1260122AG/AC

A6 (94-97) 94 à R134A DEV02006  4A1260122AG/AC

A6 (04-11) (4F2,C6) 08/04à 08/11 R134A DEV02008  4F0820103

A6 Allroad (06-11) (4FH,C6) 08à 12 R134A DEV02008  4F0820103

COUPÉ (88-96) 92à 96 R134A DEV02002  8A1820103AA/AB

R8 (07-) 04/07à R134A DEV02008  4F0820103

 

BMW
1 E81/E87 (03-12) R134A DEV05002  64119130345 - 64119179802 

1 E82 (07-) R134A DEV05002  64119130345 - 64119179802 

1 E88 (08-) R134A DEV05002  64119130345 - 64119179802 

3 E90 (05-11) R134A DEV05002  64119130345 - 64119179802 

3 E91 (05-) R134A DEV05002  64119130345 - 64119179802 

3 E92 (06-) R134A DEV05002  64119130345 - 64119179802 

3 E93 (06-) R134A DEV05002  64119130345 - 64119179802 

X1 E84 (09-) R134A DEV05002  64119130345 - 64119179802 

 

CITROËN
C4 Picasso (07-) (B58) 12/06 à R134A DEV21003  6450WE (HVAC)

BERLINGO (08-) 08à R134A DEV21003  6450WE (HVAC)

JUMPY (07-) (G9) 12/06 à R134A DEV07005  6450XH/XG (HVAC)

 

DAEWOO
CIELO R12 DEV08001  
CIELO R134A DEV08002  
ESPERO R12 DEV08001  
ESPERO R134A DEV08002  
RACER R12 DEV08001  
RACER R134A DEV08002  
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D
E

V

 

FIAT
500 (07-) (312) 07 à R134A DEV09025  51879766 - 735460034 (HVAC)

BRAVA (95-01) R134A DEV01010  46721753

BRAVO (95-02) R134A DEV01010  46721753

BRAVO (06-) (198) 07 à R134A DEV09011  46723502

COUPÉ R134A DEV01010  46721753

DOBLO (01-) 01à R134A DEV09017  46722960

IDEA 03à R134A DEV09080  77362398

MAREA R134A DEV01010  46721753

PANDA (03-12) (169) 03 à R134A DEV09025  735519853 - 735460034 (HVAC)

PUNTO (93-00) (188) 99à R134A DEV09017  46722960

PUNTO (93-00) (188) MY03 03à R134A DEV09010  
GRANDE PUNTO (05-) (199) 12/05 à R134A DEV09020  77363895 (HVAC)

SEICENTO (98-) (187) 98à R134A DEV09015  46722603

STILO (192) CPL 01à R134A DEV09011  46723502

TEMPRA à 93 R12 DEV09001  7582607

TIPO à 93 R12 DEV09001  7582607

DUCATO (06-) X2/50 06à R134A DEV09102  77364087

DUCATO (06-) X2/50 with extra heating 06à R134A DEV09103  77364289

SCUDO (07-) (G9) 12/06 à R134A DEV07005  9457056580 (HVAC)

 

FORD
KA (08-) 08 à R134A DEV09025  1550405 - 1693697 (HVAC)

 

IVECO
DAILY II (99-06) S2000 99à R134A DEV12002  
DAILY II (99-06) S2000 99à R134A DEV12001  42535777

DAILY III (06-) 06/06à R134A DEV12001  42535777

DAILY V (13-) 13à R134A DEV12006  5801508461

EUROCARGO R134A DEV12004  
STRALIS R134A DEV12003  504050452

 

LANCIA
DEDRA 89 à 93 R12 DEV09001  7582607 - 82468924

DELTA (79-94) R86 89 à 93 R12 DEV09001  7582607 - 82468924

DELTA (08-) (844) 08 à R134A DEV09011  46723502

MUSA 04à 07 R134A DEV09080  77362398

YPSILON (843) (03-11) (843) 03à 12 R134A DEV09080  77362398

THESIS (841) R134A DEV09013  46723116

 

OPEL
CORSA D (06-) (X4400) 06 à R134A DEV09020  77363895 (HVAC)
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PEUGEOT
307 00à R134A DEV21004  6450JA

307 Break 02à R134A DEV21004  6450JA

307 CC 03à R134A DEV21004  6450JA

EXPERT (07-) (G9) 12/06 à R134A DEV07005  6450XH/XG (HVAC)

PARTNER (08-) 07 à R134A DEV21003  6450WE (HVAC)
 

RENAULT
AVANTIME (01-03) 01  à 03 DEV23004  6025371589

CLIO II (98-) (X65) 01à R134A DEV23001  576350206

ESPACE II (91-97) 91  à 97 DEV23002  6025170493

ESPACE III (96-02) 96  à 02 DEV23004  6025371589

KANGOO III (08-) 06/08à R134A DEV23006  7701209856

MASTER III (06-) 08/06à R134A DEV23007  7701208637
 

SKODA
SUPERB (08-) (3T4) 08à 13 R134A DEV02009  3C1820103B

YETI (5L) 09à R134A DEV02009  3C1820103B

 

VOLVO
S90 97 à R12 DEV33004  6848737

960 SERIES 92 à 97 R12 DEV33004  6848737

V90 (96-98) 96à R12 DEV33004  6848737
 

VOLKSWAGEN
GOLF V (03-09) 03à R134A DEV02009  3C1820103B

GOLF VI (08-) 08à R134A DEV02009  3C1820103B

GOLF VI (08-) VARIANT 09à R134A DEV02009  3C1820103B

PASSAT (09-) 09à R134A DEV02009  3C1820103B

PASSAT (09-) CC 12à R134A DEV02009  3C1820103B

SCIROCCO (08-) 08à R134A DEV02009  3C1820103B

TIGUAN 07à R134A DEV02009  3C1820103B

 

RHD

 

ALFA ROMEO
145 RHD 94 à 96 R134A DEV01002  60812865 - 46722212

146 RHD 94 à 96 R134A DEV01002  60812865 - 46722212

155 RHD 96 à R134A DEV01002  60812865 - 46722212

GTV RHD 95 à R134A DEV01002  60812865 - 46722212

MITO RHD 07/08à R134A DEV09021  77363895

SPIDER RHD 95 à R134A DEV01002  60812865 - 46722212

 

AUDI
A4 RHD 96 à R134A DEV02004  8D1820103
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EVAPORATORS • EVAPORATEURS • EVAPORADORES • VERDAMPFER • EVAPORATORI

OEGAS

 

BMW
1 E81/E87 (03-12) RHD R134A DEV05K01  64119179803

1 E82 (07-) RHD R134A DEV05K01  64119179803

1 E88 (08-) RHD R134A DEV05K01  64119179803

3 E90 (05-11) RHD R134A DEV05K01  64119179803

3 E91 (05-) RHD R134A DEV05K01  64119179803

3 E92 (06-) RHD R134A DEV05K01  64119179803

3 E93 (06-) RHD R134A DEV05K01  64119179803

X1 E84 (09-) RHD R134A DEV05K01  64119179803

 

FIAT
BRAVA (95-01) RHD R134A DEV01002  46721991

BRAVO (95-02) RHD R134A DEV01002  46721991

COUPÉ RHD R134A DEV01002  46721991

GRANDE PUNTO (05-) RHD 12/05 à R134A DEV09021  77363895

MAREA RHD R134A DEV01002  46721991

 

IVECO
DAILY III (99-06) RHD 99à R134A DEV12005  42561539

 

VAUXHALL
CORSA D (06-) RHD 06 à R134A DEV09021  1842390 

 

VOLVO
700 SERIES RHD 88 à 93 R12 DEV33002  3092813

900 SERIES RHD 88 à 93 R12 DEV33002  3092813
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EVAPORATORS

EVAPORATEURS

EVAPORADORES

VERDAMPFER

EVAPORATORI
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EVAPORATORS • EVAPORATEURS
EVAPORADORES • VARDAMPFER
EVAPORATORI

DEV02001 AUDI

without DVE

DEV02002 AUDI

without DVE

DEV02004 AUDI  RHD

without DVE

DEV02006 AUDI

without DVE

DEV01002 ALFA ROMEO, FIAT RHD

with DVE13001 + tubes 

DEV01010 ALFA ROMEO, FIAT

without DVE
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EVAPORATORS • EVAPORATEURS
EVAPORADORES • VARDAMPFER

EVAPORATORI

D
E

V

DEV07005 CITROEN, FIAT, PEUGEOT

with DVE21003

DEV08001 DAEWOO

without DVE

DEV05K01 BMW  RHD

without DVE, with gasket kit

DEV05002 BMW

without DVE

DEV02008 AUDI

without DVE

DEV02009 AUDI, SKODA , VOLKSWAGEN

without DVE
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EVAPORATORS • EVAPORATEURS
EVAPORADORES • VARDAMPFER
EVAPORATORI

DEV09013 FIAT, LANCIA

without DVE

DEV09015 FIAT

without DVE

DEV09010 FIAT, LANCIA

with DVE09008

DEV09011 FIAT, LANCIA

without DVE

DEV08002 DAEWOO

without DVE

DEV09001 FIAT, LANCIA

without DVE
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EVAPORATORS • EVAPORATEURS
EVAPORADORES • VARDAMPFER

EVAPORATORI

D
E

V

DEV09080 FIAT, LANCIA

without DVE

DEV09102 FIAT

without DVE

DEV09021 FIAT - OPEL  RHD

without DVE

DEV09025 FIAT, FORD

with DVE09008

DEV09017 FIAT

without DVE

DEV09020 ALFA ROMEO, FIAT, OPEL

without DVE
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EVAPORATORS • EVAPORATEURS
EVAPORADORES • VARDAMPFER
EVAPORATORI

DEV12004 IVECO

without DVE

DEV12005 IVECO  RHD

without DVE

DEV12002 IVECO

with DVE09003

DEV12003 IVECO

with  DVE12001

DEV09103 FIAT

without DVE

DEV12001 IVECO

without DVE
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EVAPORATORS • EVAPORATEURS
EVAPORADORES • VARDAMPFER

EVAPORATORI

D
E

V

DEV23002 RENAULT

without DVE

DEV23004 RENAULT

with DVE23012

DEV21004 CITROEN, PEUGEOT

without DVE

DEV23001 RENAULT

without DVE

DEV12006 IVECO

without DVE

DEV21003 CITROEN, PEUGEOT

without DVE
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EVAPORATORS • EVAPORATEURS
EVAPORADORES • VARDAMPFER
EVAPORATORI

DEV33004 VOLVO

without DVE

DEV33002 VOLVO

without DVE

DEV33004 VOLVO

without DVE

DEV23006 RENAULT

without DVE

DEV23007 RENAULT

without DVE
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ELECTRIC PARTS

COMPOSANTS ÉLECTRIQUES

COMPONENTES ELÉCTRICOS

ELEKTRISCHE KOMPONENTEN

COMPONENTI ELETTRICI
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RESISTORS • BOITIER DE RÉSISTANCES • RESISTENCIAS • WIDERSTÄNDE • RESISTORI

TYPE OE

 

AGCO
Models DRS99502  AC   4289587M1

Models DRS99505  AC   36637300 - 3907288M1

Models DRS99506  AC   3904295M2 - 3904295M3 - 37222400
 

ALFA ROMEO
145 - DRS09004  AC   (R1: 3.55 - R2: 1.35 - R3: 0.35) 7772658 - 7734133

145 + DRS09005  AC   (R1: 1.7 - R2: 0.7 - R3: 0.3) 46406348

146 - DRS09004  AC   (R1: 3.55 - R2: 1.35 - R3: 0.35) 7772658 - 7734133

147 - DRS09007  EC   (0.3) 606588340 - 46799596

155 - DRS09004  AC   (R1: 3.55 - R2: 1.35 - R3: 0.35) 7772658 - 7734133

155 1.7/1.8/2.0 TS DRS22001  EC    77394350

164 w/o  A/CMan. - DRS13001  AC    82431517 - 60511817

GIULIETTA (10-) 1.6/2.0 JTDM - Until 2013 +/- DRS01004  EC   (0.48 OHM) 51863573

GIULIETTA (10-) 1.6/2.0 JTDM - From 2013 +/- DRS09019  EC   (0.3 OHM) 51890981

GIULIETTA (10-) 0.9 / 1.3 JTD / 1.4 / 1.6 MJET +/- DRS09018  EC   (0.3 OHM) 51805134

MITO (955) 1.3 JTD + DRS09018  EC   (0.3 OHM) 51805134

MITO (955) 1.4 / 1.6 + DRS09018  EC   (0.3 OHM) 51805134

MITO (955) 1.4 / 1.6 +/- DRS09019  EC   (0.3 OHM) 51890981

MITO + DRS09022    PTC 1000W 77366293

SPIDER (94-05) (916) - DRS09004  AC   (R1: 3.55 - R2: 1.35 - R3: 0.35) 7772658 - 7734133
 

ASTRA
Models DRS99507  AC   131464
 

CITROËN
C3 (02-09) DRS21001  AC   (R1: 3.46 - R2: 1.59 - R3: 0.61) 6450JN

C3 Pluriel (03-) DRS21001  AC   (R1: 3.46 - R2: 1.59 - R3: 0.61) 6450JN

C4 Picasso (07-) + DRS07001  AC   6441CE - 77366112

C4 Picasso (07-) B58 + DRS21006  AC   9654652480 - 6441W9

C4 Picasso (13-) (B78) DRS21009  AC   1609722280

C4 Grand Picasso (06-) + DRS07001  AC   6441CE - 77366112

C8 (02-) + DRS21004  AC   6441Y0 - 6441Y5 - 6441S9

ZX (91-98) 1.6 / 1.9 I DRS22001  EC    77394350

BERLINGO (96-) M49 ADD DRS23002  AC   (R1: 7.68 - R2: 4.95 - R3: 2.93) 6450JR

BERLINGO (08-) + DRS07001  AC   6441CE - 77366112

JUMPER (06-) DRS20007  AC   STANDARD (R1: 2.158 - R2: 0.865 - R3: 0.336) 6450XR 

JUMPY (07-) -/+ DRS21005  AC   6450XE

JUMPY (07-) + DRS21006  AC   9654652480 - 6441W9
 

DACIA
DOKKER (12-) DRS23013  AC   271500889R

LODGY (12-) DRS23013  AC   271500889R
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TYPE OE

 

CNH
Models DRS99503  AC   87358856

Models DRS99505  AC   5192096

Models DRS99507  AC   87528688
 

FIAT
500 (07-) - DRS09008  AC   4 SPEED (R1: 3.55 - R2: 1.35 - R3: 0.35) 46723713 - 46722909

500L (12-) + DRS09025  EC   (0.48 OHM) 51926262

500L (12-) - DRS09013  EC   (0.48 OHM) 51888625

500L (12-) DRS09026  AC   Auto 77366489 - 42569369

BRAVA (95-01) DRS09001  EC    7782831

BRAVA (95-01) + DRS09005  AC   (R1: 1.7 - R2: 0.7 - R3: 0.3) 46406348

BRAVA (95-01) (182) +/- DRS09003  EC   (0.3 OHM) 71733587

BRAVA (95-01) TD 100 CV DRS09002  EC   (0.5 OHM) 46479802

BRAVA (95-01) TROPIC DRS09006  EC   WITH CABLE (0.23) 46766599

BRAVO (95-02) DRS09001  EC    7782831

BRAVO (95-02) + DRS09005  AC   (R1: 1.7 - R2: 0.7 - R3: 0.3) 46406348

BRAVO (95-02) (182) +/- DRS09003  EC   (0.3 OHM) 71733587

BRAVO (95-02) TD 100 CV DRS09002  EC   (0.5 OHM) 46479802

BRAVO (95-02) TROPIC DRS09006  EC   WITH CABLE (0.23 OHM) 46766599

BRAVO (06-) (198) +/- DRS09019  EC   (0.3 OHM) 51890981

BRAVO (06-) (198) + DRS09018  EC   (0.3 OHM) 51805134

BRAVO (06-) (198) - DRS20009  EC   (R1: 0.3) 55702358

CROMA (85-96) w/o  A/CMan. - DRS13001  AC    82431517 - 60511817

DOBLO (01-) 1.2 8V +/- DRS09003  EC   (0.3 OHM) 71733587

DOBLO (01-) 1.9 JTD +/- DRS09003  EC   (0.3 OHM) 71733587

DOBLO (01-) DRS09010  AC   (R1: 2.158 - R2: 0.865 - R3: 0.336) 77364714 - 46722908

DOBLO (01-) DRS09008  AC   4 SPEED (R1: 3.55 - R2: 1.35 - R3: 0.35) 46723713

DOBLO (10-) (263) +/- DRS09019  EC   (0.3 OHM) 51890981

DOBLO (10-) (263) + DRS01004  EC   (0.48 OHM) 51863573

IDEA DRS09010  AC   (R1: 2.158 - R2: 0.865 - R3: 0.336) 77364714 - 46722908

IDEA 1.2 +/- DRS09003  EC   (0.3 OHM) 71733587

IDEA 1.3 MULTIJET +/- DRS09003  EC   (0.3 OHM) 71733587

IDEA 1.4 16V +/- DRS09003  EC   (0.3 OHM) 71733587

MAREA DRS09007  EC   (0.3 OHM) 46750653

MAREA 1.6 16V +/- DRS09003  EC   (0.3 OHM) 71733587

MAREA 2.0 20V +/- DRS09003  EC   (0.3 OHM) 71733587

MAREA w/o A/C Man. - DRS09004  AC   (R1: 3.55 - R2: 1.35 - R3: 0.35) 7772658 - 7734133

MAREA TD 100 CV DRS09002  EC   (0.5 OHM) 46479802

MAREA TROPIC DRS09006  EC   WITH CABLE (0.23) 46766599

MULTIPLA 1.9 JTD 105-110CV +/- DRS09003  EC   (0.3 OHM) 71733587

PALIO (178) DRS09008  AC   4 SPEED (R1: 3.55 - R2: 1.35 - R3: 0.35) 46723713 - 46722909

PALIO (178) + DRS09010  AC   (R1: 2.158 - R2: 0.865 - R3: 0.336) 46721250 - 46722908

PALIO (178) - DRS09015  AC   4 SPEED (R1:3.55 - R2: 1.35 - R3: 0.35) 46721213

PALIO 1.2 MPI DRS09001  EC    7782831
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TYPE OE

 

FIAT
PALIO 1.6 DRS09001  EC    7782831

PALIO RST - DRS09009  AC   3 SPEED 46721165

PANDA (03-12) (169) DRS09008  AC   4 SPEED (R1: 3.55 - R2: 1.35 - R3: 0.35) 46723713 - 46722909

PANDA (12-) + DRS09013  EC   ( 0.48 OHM ) 51888625

PANDA (12-) AC Automatic + DRS07001  AC   6441CE - 77366112

PUNTO (93-00) (176) DRS09001  EC    7782831

PUNTO (93-00) (176) - DRS09009  AC   3 SPEED 46721165

PUNTO (93-00) (176) + DRS09010  AC   (R1: 2.158 - R2: 0.865 - R3: 0.336) 46721250 - 46722908

PUNTO (93-00) (176) - DRS09015  AC   4 SPEED (R1:3.55 - R2: 1.35 - R3: 0.35) 46721213

PUNTO (93-00) 1.1 (176) +/- DRS09003  EC   (0.3 OHM) 71733587

PUNTO (93-00) 1.2 8V / 16V (176) +/- DRS09003  EC   (0.3 OHM) 71733587

PUNTO (93-00) 1.9 D / JTD (176) +/- DRS09003  EC   (0.3 OHM) 71733587

PUNTO (99-10) (188) DRS09008  AC   4 SPEED (R1: 3.55 - R2: 1.35 - R3: 0.35) 46723713 - 46722909

PUNTO (99-10) (188) + DRS09010  AC   (R1: 2.158 - R2: 0.865 - R3: 0.336) 46721250 - 46722908

PUNTO (99-10) 1.2 16V (188) +/- DRS09003  EC   (0.3 OHM) 71733587

PUNTO (99-10) MY03 1.3 MULTIJET +/- DRS09003  EC   (0.3 OHM) 71733587

GRANDE PUNTO (05-) (199) DRS20005  AC   STANDARD (R1: 3.55 - R2: 0.865 - R3: 0.35) 6845796 - 13248240

GRANDE PUNTO (05-) (199) DRS20007  AC   STANDARD (R1: 2.158 - R2: 0.865 - R3: 0.336) 773640610

GRANDE PUNTO (05-) (199) + DRS20008  EC   2 SPEED (R1: 0.11 - R2: 0.23) 55703589

GRANDE PUNTO (05-) (199) DRS20009  EC   (0.3 OHM) 55702358

GRANDE PUNTO (05-) (199) 1.6 MULTIJET + DRS09018  EC   (0.3 OHM) 51805134

GRANDE PUNTO (05-) (199) 1.3 MULTIJET +/- DRS09019  EC   (0.3 OHM) 51890981

GRANDE PUNTO (05-) + DRS09020  AC   55702441 - 6845788

GRANDE PUNTO (05-) DRS09023  EC   55704057

GRANDE PUNTO 2012 (12-) + DRS09020  AC   55702441 - 6845788

GRANDE PUNTO 2012 (12-) + DRS09022    PTC 1000W 77366293

GRANDE PUNTO 2012 (12-) +/- DRS09019  EC   (0.3 OHM) 51890981

SEICENTO (98-) - DRS09009  AC   3 SPEED 46721165

SEICENTO (98-) + DRS09010  AC   (R1: 2.158 - R2: 0.865 - R3: 0.336) 46721250 - 46722908

SEICENTO (98-) - DRS09015  AC   4 SPEED (R1:3.55 - R2: 1.35 - R3: 0.35) 46721213

STILO DRS09016    PTC 750W 71736007

STILO (192) +/- DRS09003  EC   (0.3 OHM) 71733587

STILO (192) - DRS09008  AC   4 SPEED (R1: 3.55 - R2: 1.35 - R3: 0.35) 46723713 - 46722909

STILO (192) + DRS09010  AC   (R1: 2.158 - R2: 0.865 - R3: 0.336) 46721250 - 46722908

TEMPRA - DRS09004  AC   (R1: 3.55 - R2: 1.35 - R3: 0.35) 7772658 - 7734133

TIPO - DRS09004  AC   (R1: 3.55 - R2: 1.35 - R3: 0.35) 7772658 - 7734133

TIPO + DRS09005  AC   (R1: 1.7 - R2: 0.7 - R3: 0.3) 46406348

TIPO II (16-) + DRS09025  EC   (0.48 OHM) 51926262

UNO 1.0 FIRE RY DRS22001  EC    77394350

UNO 1.1 FIRE RY DRS22001  EC    77394350

UNO 1.4 IE DRS22001  EC    77394350

UNO 60/45 DRS22001  EC    77394350

UNO 70 IE SELECTA DRS22001  EC    77394350

UNO 75 IE - SX DRS22001  EC    77394350
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FIAT
DUCATO (94-02) 230 MY98 + DRS09010  AC   (R1: 2.158 - R2: 0.865 - R3: 0.336) 1306599080

DUCATO (02-06) (244) + DRS09011  AC   FOR HCVA 1306599080

DUCATO (02-06) (X2/44) - DRS09008  AC   4 SPEED (R1: 3.55 - R2: 1.35 - R3: 0.35) 46723713 - 46722909

DUCATO (02-06) (X2/44) + DRS09010  AC   (R1: 2.158 - R2: 0.865 - R3: 0.336) 46721250 - 46722908

DUCATO (02-06) 2.0ID - TD (X2/44) + DRS09011  AC   FOR HCVA 1306599080

DUCATO (06-) DRS20007  AC   STANDARD (R1: 2.158 - R2: 0.865 - R3: 0.336) 773640610

FIORINO (07-) DRS20007  AC   STANDARD (R1: 2.158 - R2: 0.865 - R3: 0.336) 773640610

SCUDINO +/- DRS09003  EC   (0.3 OHM) 71733587

SCUDO (07-) + DRS07001  AC   6441CE - 77366112
 

IVECO
DAILY IV (06-11) S2000 - DRS12001  AC   (R1: 2.158 - R2: 0.865 - R3: 0.336) 500326616

DAILY IV (06-11) Euro 4 DRS12003  AC   42562362

DAILY IV (06-11) DRS12006  AC   500326590

DAILY V (11-) DRS09026  AC   77366489 - 42569369

DAILY VI (14-) DRS12011  AC   46723713

EUROCARGO DRS12005  AC   (24V) 42561541

EUROCARGO DRS12010  AC   (24V) 42575542

STRALIS +/- DRS12101             AC   MAN 42553955 - 42538758

STRALIS DRS12004  AC   (24V) 42539454

STRALIS (14-) DRS12012  AC   42574096

STRALIS (14-) DRS12101  AC   42576498
 

LANCIA
DEDRA - DRS09004  AC   (R1: 3.55 - R2: 1.35 - R3: 0.35) 7772658 - 7734133

DEDRA w/o  A/CMan. - DRS13001  AC    82431517 - 60511817

DELTA (93-99) HF 1.6 SS DRS22001  EC    77394350

DELTA (08-) +/- DRS09019  EC   (0.3 OHM) 51890981

LYBRA DRS13002    PTC 700W 46722770

MUSA + DRS09010  AC   (R1: 2.158 - R2: 0.865 - R3: 0.336) 46721250 - 46722908

MUSA +/- DRS09003  EC   (0.3 OHM) 71733587

THEMA w/o  A/CMan. - DRS13001  AC    82431517 - 60511817

Y +/- DRS09003  EC   (0.3 OHM) 71733587

Y DRS20009  EC   (0.3 OHM) 55702358

Y + DRS09010  AC   (R1: 2.158 - R2: 0.865 - R3: 0.336) 46721250 - 46722908

YPSILON (843) (03-11) (843) + DRS09010  AC   (R1: 2.158 - R2: 0.865 - R3: 0.336) 46721250 - 46722908

YPSILON (843) (03-11) 1.2 (843) +/- DRS09003  EC   (0.3 OHM) 71733587

YPSILON (843) (03-11) 1.3 MULTIJET (843) +/- DRS09003  EC   (0.3 OHM) 71733587

YPSILON (843) (03-11) 1.4 16V (843) +/- DRS09003  EC   (0.3 OHM) 71733587

YPSILON (846) (11-) AC Automatic + DRS07001  AC   6441CE - 77366112

YPSILON (846) (11-) DRS09010  AC   (R1: 2.158 - R2: 0.865 - R3: 0.336) 46721250 - 46722908
 

MERLO
Models DRS99502  AC   051530
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OPEL
ADAM DRS09023  EC   1341641 - 1341917 - 1341586 - 1341391

CORSA D (06-) (X4400) DRS20005    STANDARD AC  (R1: 3.55 - R2: 0.865 - R3: 0.35) 6845796 - 13248240

CORSA D (06-) (X4400) DRS20006    EXTRA AC 1000W - PTC (LHD) (1000 W A 13.5 V) 55702437

CORSA D (06-) (X4400) DRS20007  AC   STANDARD (R1: 2.158 - R2: 0.865 - R3: 0.336) 773640610

CORSA D (06-) (X4400) + DRS20008  EC   2 VELOCITY / SPEED (R1: 0.11 - R2: 0.23) 55703589

CORSA D (06-) (X4400) DRS20009  EC   (0.3 OHM) 55702358

CORSA D (06-) + DRS09020  AC   55702441 - 6845788

CORSA D (06-) DRS09023  EC   1341641 - 1341917 - 1341586 - 1341391

MERIVA (03-10) DRS09023  EC   1341641 - 1341917 - 1341586 - 1341391

VIVARO (01-) (X83) DRS23008  AC   7701209275
 

PEUGEOT
301 (M3M4) DRS21008  AC   1609171180

306 DRS21001  AC   4 SPEED (R1: 3.46 - R2: 1.59 - R3: 0.61) 9636617980 - 6450JN

307 - DRS21001  AC   4 SPEED (R1: 3.46 - R2: 1.59 - R3: 0.61) 9636617980 - 6450JN

307 + DRS21002  AC   4 SPEED (R1: 2.27 - R2: 1.089 - R3: 0.35) 9636618080 - 6450JP

307 DRS21003    PTC 1000W 6445XR

807 + DRS21004  AC   6441Y0 - 6441Y5 - 6441S9

BOXER (06-) DRS20007  AC   STANDARD (R1: 2.158 - R2: 0.865 - R3: 0.336) 6450XR 

EXPERT (07-) + DRS21006  AC   9654652480 - 6441W9

EXPERT (07-) -/+ DRS21005  AC   6450XE

PARTNER (96-) DRS23002  AC   (R1: 7.68 - R2: 4.95 - R3: 2.93) 6450JR

PARTNER (08-) + DRS07001  AC   6441CE - 77366112
 

PIAGGIO
PORTER DRS22001  EC    264723
 

RENAULT
19 II (92-03) 1.4 TSE DRS22001  EC    77394350

CLIO I (90-98) + DRS23003  AC   (R1: 2.91 - R2: 0.93 - R3: 0.44) 7701059206

CLIO II (98-) (X65 B.G.) DRS23004  AC   (R1: 5.4 - R2: 2.1 - R3: 0.79) 7701045553

CLIO II (98-) (X65 PHASE 2) + DRS23005  AC   (R1: 2.91 - R2: 0.93 - R3: 0.44) 7701051433

CLIO II (98-) (X65 MY2003) + DRS23006  AC   (R1: 2.9 - R2: 1.54 - R3: 0.54) 7701057684

CLIO II (98-) X65 DRS23015  AC   7701206199

ESPACE (96-02) F4R DRS23001  EC   (0.23 OHM) 6025371477

THALIA DRS23005  AC   (R1: 2.91 - R2: 0.93 - R3: 0.44) 7701051433

THALIA DRS23006  AC   (R1: 2.9 - R2: 1.54 - R3: 0.54) 7701057684

KANGOO (97-) + DRS23003  AC   (R1: 2.91 - R2: 0.93 - R3: 0.44) 7701059206

KANGOO (08-) X61 + DRS23010  AC   7701068993

KANGOO (08-) X61 - DRS23012  AC   7701068978

MASTER III (10-) -/+ DRS23013  AC   271500889R

TRAFIC II (01-) (X83) DRS23008  AC   7701209275
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R
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RESISTORS • BOITIER DE RÉSISTANCES • RESISTENCIAS • WIDERSTÄNDE • RESISTORI

TYPE OE

 

SAME
Models DRS99501  AC   0.987.0783.1

Models DRS99502  AC   0.900.1193.3

Models DRS99504  AC   0.009.9526.2 - 0.900.1281.7

Models DRS99505  AC   0.010.2555.0 - 0.018.0409.0

GB F E D I

With cables Avec câblage Con cableado Verkabelt Con briglia
Speed Vitesse Velocidad Geschwindigkeit Velocità 
Ceramic Céramique Cerámica Keramik Ceramico

PTC Electrica extra heating Chauffage électrique additionel Calefacción auxiliar Electr. Zusatzheizkörper Riscaldamento ausiliario elettrico
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RESISTORS • BOITIER DE RÉSISTANCES 
RESISTENCIAS • WIDERSTÄNDE • RESISTORI

DRS01004 EC 
(Engine cooling fan resistor)

0.48 Ohm

DRS07001 AC 
(Cabin Blower Resistor) DRS09001 EC 

(Engine cooling fan resistor)

DRS09002 EC 
(Engine cooling fan resistor)

0.50 Ohm

DRS09003 EC 
(Engine cooling fan resistor)

0.30 Ohm

DRS09004 AC 
(Cabin Blower Resistor)

R1: 3.55 - R2: 1.35 - R3: 0.35 Ohm

DRS09005 AC 
(Cabin Blower Resistor)

R1: 1.70 - R2: 0.70 - R3: 0.30 Ohm

DRS09007 EC 
(Engine cooling fan resistor)

0.30 Ohm

DRS09008 AC 
(Cabin Blower Resistor)

R1: 3.55 - R2: 1.35 - R3: 0.35 Ohm

DRS09009 AC 
(Cabin Blower Resistor) DRS09010 AC 

(Cabin Blower Resistor)

R1: 2.158 - R2: 0.865 - R3: 0.336 Ohm

DRS09011 AC 
(Cabin Blower Resistor)
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RESISTORS • BOITIER DE RÉSISTANCES 
RESISTENCIAS • WIDERSTÄNDE • RESISTORI

D
R

S

DRS12003 AC 
(Cabin Blower Resistor) DRS12004 AC 

(Cabin Blower Resistor) DRS12005 AC 
(Cabin Blower Resistor)

DRS09025 EC 
(Engine cooling fan resistor)

0.48 Ohm

DRS09026 AC 
(Cabin Blower Resistor) DRS12001 AC 

(Cabin Blower Resistor)

R1: 2.158 - R2: 0.865 - R3: 0.336 Ohm

DRS09019 EC 
(Engine cooling fan resistor)

0.30 Ohm

DRS09020 AC 
(Cabin Blower Resistor) DRS09023 EC 

(Engine cooling fan resistor)

DRS09013 EC 
(Engine cooling fan resistor)

0.48 Ohm

DRS09015 AC 
(Cabin Blower Resistor)

R1: 3.55 - R2: 1.35 - R3: 0.35 Ohm

DRS09018 EC 
(Engine cooling fan resistor)

0.30 Ohm
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RESISTORS • BOITIER DE RÉSISTANCES 
RESISTENCIAS • WIDERSTÄNDE • RESISTORI

DRS21002 AC 
(Cabin Blower Resistor)

R1: 2.27 - R2: 1.089 - R3: 0.35 Ohm

DRS21003 Electric heater 
(PTC)

1000 W

DRS21004 AC 
(Cabin Blower Resistor)

DRS20008 EC 
(Engine cooling fan resistor)

R1: 0.11 - R2: 0.23 Ohm

DRS20009 EC 
(Engine cooling fan resistor)

0.30 Ohm

DRS21001 AC 
(Cabin Blower Resistor)

R1: 3.46 - R2: 1.59 - R3: 0.61 Ohm

DRS12101 AC 
(Cabin Blower Resistor) DRS20005 AC 

(Cabin Blower Resistor)

R1: 3.55 - R2: 0.865 - R3: 0.35 Ohm

DRS20007 AC 
(Cabin Blower Resistor)

R1: 2.158 - R2: 0.865 - R3: 0.336 Ohm

DRS12006 AC 
(Cabin Blower Resistor) DRS12011 AC 

(Cabin Blower Resistor) DRS12012 AC 
(Cabin Blower Resistor)
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RESISTORS • BOITIER DE RÉSISTANCES 
RESISTENCIAS • WIDERSTÄNDE • RESISTORI

D
R

S

DRS23005 AC 
(Cabin Blower Resistor)

R1: 2.91 - R2: 0.93 - R3: 0.44 Ohm

DRS23006 AC 
(Cabin Blower Resistor)

R1: 2.90 - R2: 1.54 - R3: 0.54 Ohm

DRS23008 EC 
(Engine cooling fan resistor)

DRS23002 AC 
(Cabin Blower Resistor)

R1: 7.68 - R2: 4.95 - R3: 2.93 Ohm

DRS23003 AC 
(Cabin Blower Resistor)

R1: 2.91 - R2: 0.93 - R3: 0.44 Ohm

DRS23004 AC 
(Cabin Blower Resistor)

R1: 5.4 - R2: 2.1 - R3: 0.79 Ohm

DRS21009 AC 
(Cabin Blower Resistor) DRS22001 EC 

(Engine cooling fan resistor) DRS23001 EC 
(Engine cooling fan resistor)

0.23 Ohm

DRS21005 AC 
(Cabin Blower Resistor) DRS21006 AC 

(Cabin Blower Resistor) DRS21008 AC 
(Cabin Blower Resistor)
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RESISTORS • BOITIER DE RÉSISTANCES 
RESISTENCIAS • WIDERSTÄNDE • RESISTORI

DRS23010 AC 
(Cabin Blower Resistor) DRS23012 AC 

(Cabin Blower Resistor) DRS23013 AC 
(Cabin Blower Resistor)
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MOTOR ACTUATORS • ACTIONNEURS • ACTUADORES • SCHALTER • ATTUATORI

D
AT

TYPE OE

 
ALFA ROMEO
145 (145) DAT01001 Distribution 46722125

155 DAT09006 Recycle 46722206

155 (167) DAT01001 Distribution 46722125

155 (167) DAT04004 Recycle 82464020

155 (167) DAT13005 Mixing 60811910

166 (936) DAT13001 Distribution 77362657

166 (936) DAT13002 Recycle 77362654

166 (936) DAT13004 Mixing 77362656

GTV (95-05) (916) DAT09003 Recycle 46722226

 
AUTOBIANCHI
Y10 (159) DAT01001 Distribution 46722125

Y10 (159) DAT04001 Distribution 46721055

Y10 (159) DAT04004 Recycle 82464020

Y10 (159) DAT13005 Mixing 60811910

 
CITROËN
C4 Picasso (07-) DAT21004 Stepper 6447XA

C4 Picasso (13-) DAT21005 Stepper 1609705180

BERLINGO (08-) DAT21004 Stepper 6447XA

JUMPY (07-) DAT21003 Stepper 6447WZ

 
FIAT
Models DAT09002 Recycle 46722222 - 46721257

500L (12-) (330) DAT09021 Mixing 77366533 - 77366494 - 77366494

BARCHETTA (183) DAT09001 Recycle (3 wire) 46722173

BRAVA (95-01) DAT09006 Recycle 46722206

BRAVO (95-02) DAT09006 Recycle 46722206

BRAVO (08-) DAT09022 Auto Switch Off Actuators 77367144

COUPE (175) DAT09003 Recycle 46722226

MAREA (181) DAT09004 Recycle 46444957

PALIO DAT09006 Recycle 46722206

PANDA (03-12) (169) DAT09007 On/Off 12V 46723332

PANDA (03-12) (169) DAT09022 Auto Switch Off Actuators 46723328

PANDA (12-) DAT09024 On/Off 12V 77367520 - 42569367

PUNTO (93-00) (176) DAT09001 Recycle (3 wire) 46722173

PUNTO (93-00) (176) DAT09003 Recycle 46722226

PUNTO (99-10) (188) DAT09007 On/Off 12V 46723332

PUNTO (99-10) (188) DAT09022 Auto Switch Off Actuators 46723328

PUNTO (99-10) (188) DAT09010 Auto Switch Off Actuators 46723329

GRANDE PUNTO (05-) (199) DAT09015 Mixing RHD 77363877

GRANDE PUNTO (05-) (199) DAT09016 Mixing RHD 77363878

GRANDE PUNTO (05-) (199) DAT09017 Distribution 77363874

GRANDE PUNTO (05-) (199) DAT09018 Distribution 77363875
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MOTOR ACTUATORS • ACTIONNEURS • ACTUADORES • SCHALTER • ATTUATORI

TYPE OE

 
FIAT
STILO DAT09022 Auto Switch Off Actuators 46723328

STILO DAT09010 Auto Switch Off Actuators 46723329

STILO (192) DAT09008 On/Off 12V 71736006

TEMPRA DAT01001 Distribution 46722125

ULYSSE (02-11) (V) DAT09019 E Type Stepper 6447LW

 
IVECO
DAILY III (99-06) S2000 DAT12001 Mixing 500326608

DAILY III (99-06) S2000 DAT12004 Recycle 500326609

DAILY (14-) DAT09024 On/Off 12V 77367520 - 42569367

STRALIS DAT12005 On-Off with PTC 42553952 - 42568688

STRALIS DAT12006 With Pot. 250° 42553950 - 42574098

STRALIS DAT12101 With Pot. 250° 42538750

 
LANCIA
DEDRA DAT01001 Distribution 46722125

DEDRA (835) DAT04004 Recycle 82464020

DEDRA (835) DAT13005 Mixing 46722126

DELTA (93-99) (836) DAT01001 Distribution 46722125

DELTA (93-99) (836) DAT13005 Mixing 46722126

DELTA (93-99) (836) DAT13005 Mixing 60811910

DELTA (08-) DAT09022 Auto Switch Off Actuators 77367144

K (838) DAT13001 Distribution 77362657

K (838) DAT13002 Recycle 77362654

K (838) DAT13003 Mixing 46721444

K (838) DAT13004 Mixing 77362656

LYBRA DAT09007 On/Off 12V 46723332

LYBRA DAT09010 Auto Switch Off Actuators 46723329

LYBRA (839) DAT13007 Defroster / Defroster 46722830

LYBRA (839) DAT13008 Recycle 46723410

LYBRA (839) DAT13009 Distribution Floor/Vent. 46723411

LYBRA (839) DAT13010 Mixing 46723412

LYBRA (839) DAT13011 Defroster / Defroster 46723413

LYBRA (839) DAT13012 Distribution Floor/Vent. 46723005

MUSA DAT09020 Distribution 77365916 - 42569379

THESIS DAT09022 Auto Switch Off Actuators 46723328

Y10 (840) DAT09001 Recycle (3 wire) 46722173

YPSILON (843) (03-11) DAT09007 On/Off 12V 46723332

YPSILON (843) (03-11) DAT09022 Auto Switch Off Actuators 46723328

YPSILON (843) (03-11) (843) DAT09020 Distribution 77365916 - 42569379

 
MASERATI
Models DAT13002 Recycle 77362654
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D
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MOTOR ACTUATORS • ACTIONNEURS • ACCIONADORES • SCHALTER • ATTUATORI

TYPE OE

 
OPEL
CORSA D (06-) (X4400) DAT20005 Distribution - Stepper 55702438 - 1618538

CORSA D (06-) (X4400) DAT20006 Mixing - Stepper 55702420 - 1618537

CORSA D (06-) (X4400) DAT20007 Recycle LHD 55702411

CORSA D (06-) (X4400) DAT20008 Recycle RHD 55702412

ZAFIRA B DAT20005 Distribution - Stepper 55702438 - 1618538

 
PEUGEOT
307 (T5) DAT21001 Auto Switch Off Actuators 6447KF

807 (V) DAT09019 E Type Stepper 6447LW

EXPERT (07-) DAT21003 Stepper 6447WZ

PARTNER (08-) DAT21004 Stepper 6447XA

RANCH (08-) DAT21004 Stepper 6447XA

 
RENAULT
CAPTUR (13-) (X87) DAT23010 Stepper 7701209821 - 1609172180 - 277428033R

CAPTUR (13-) (X87) DAT23013 Distribution - Mixing 277322711R

CLIO II (98-) (X65) DAT23001 Recycle 7701049079

CLIO IV (12-) (X98) DAT23010 Stepper 7701209821 - 1609172180 - 277428033R

CLIO IV (12-) (X98) DAT23013 Distribution - Mixing 277322711R

ESPACE (91-96) (P36) DAT23002 Recycle 6025170496

ESPACE (91-96) (P36) DAT23003 Distribution 6025170491

ESPACE (96-02) (P52) DAT23007 Recycle 6025370521

KANGOO (08-) (X61) DAT23010 Stepper 277428033R - 277322711R

KANGOO (08-) (X61) DAT23011 Distribution 7701209821

MASTER III (10-) (X62) DAT23009 Recycle 277321022R

MASTER III (10-) (X62) DAT23012 Distribution 277321022R

GB F E D I

Distribution Distribution Distribución Verteilung Distribuzione

Recycle Recyclage Reciclaje Recycling Ricircolo

Mixing Mixage Mezclado Mischen Miscelazione

Stepper Actionneur pas à pas Actuador paso a paso Schrittmotor Passo passo

Auto switch off actuators Actionneur à piste Actuador de pista Aut. Regelantriebe Attuatore a piste

Recycle (3 wire) Recyclage (3 fi ls) Reciclaje (3 hilos) Recycling (3 Drähte) Ricircolo (3 fi li)

On/Off 12V On/Off 12V On/Off 12V Ein/Aus 12 V On/Off 12 V

RHD Mixing Mixage RHD Mezclado RHD RHD Mischen Miscelazione RHD

E Type Stepper Actionneur pas à pas type E Actuador paso a paso tipo E E-Typ Schrittmotor Passo passo tipo E

On/Off with PTC On/Off avec PTC On/Off con PTC Ein/Aus mit PTC On/Off con PTC

Defroster Dégivrage Descongelador Defroster Defroster

Distribution fl oor/vent. Distribution plancher/ventilation Distribución Verteilung Fußboden/Vent. Distribuzione piedi/vent.

Distribution - Stepper Distribution - Pas à pas Distribución – Paso a paso Schrittmotorverteilung Distribuzione passo passo

Mixing - Stepper Mixage - Pas à pas Mezclado – Paso a paso Schrittmotormischung Miscelazione passo passo

LHD Recycle Recyclage LHD Reciclaje LHD LHD-Recycling Ricircolo LHD
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MOTOR ACTUATORS • ACTIONNEURS
ACTUADORES • SCHALTER • ATTUATORI

DAT04004 FIAT - ALFA - LANCIA

Recycle

DAT09010 FIAT - LANCIA

Auto Switch Off Actuators

DAT09017 FIAT

Distribution

DAT09018 FIAT

Distribution

DAT09019 FIAT - PEUGEOT

E Type Stepper 

DAT09020 LANCIA

Distribution

DAT09021 FIAT

Mixing

DAT09022 FIAT - LANCIA

Auto Switch Off Actuators

DAT12001 IVECO

Mixing

DAT12005 IVECO

On-Off with PTC

DAT12006 IVECO

With Pot. 250°

DAT12101 IVECO

With Pot. 250°
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MOTOR ACTUATORS • ACTIONNEURS 
ACTUADORES • SCHALTER • ATTUATORI

D
AT

DAT23009 RENAULT

Recycle

DAT23010 RENAULT

Stepper

DAT23011 RENAULT

Distribution

DAT23001 RENAULT

Recycle

DAT23003 RENAULT

Distribution

DAT23007 RENAULT

Recycle

DAT21003 CITROËN - PEUGEOT

Stepper

DAT21004 CITROËN - PEUGEOT

Stepper

DAT21005 CITROËN - PEUGEOT

Stepper

DAT20006 OPEL

Mixing - Stepper

DAT20007 OPEL

Recycle LHD

DAT21001 PEUGEOT

Auto Switch Off Actuators
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MOTOR ACTUATORS • ACTIONNEURS
ACTUADORES • SCHALTER • ATTUATORI

DAT23012 RENAULT

Distribution

DAT23013 RENAULT

Distribution - Mixing
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COMPRESSOR UNIT CONTROLS • UNITÉ DE CONTRÔLE COMPRESSEUR • UNIDAD DE MANDO DEL COMPRESSOR • KOMPRESSOREINHEITEN • CENTRALINE COMPRESSORI

TYPE OE

 

ALFA ROMEO
145 1.9 JTD 97 range DCR09008 Cut Off Controls 824449870

146 1.9 JTD 97range DCR09008 Cut Off Controls 824449870

155 DCR09001 Cut Off Controls 82485041

164 DCR01002 60658370

 

FIAT
BRAVA (95-01) 1.9 TD 75/100CV DCR09008 Cut Off Controls 824449870

BRAVO (95-02) 1.9 TD 75/100CV DCR09008 Cut Off Controls 824449870

COUPÉ DCR09004 DCP (With Bracket) 46465229

COUPÉ DCR09009 DCP (With Bracket) 7777068

CROMA (85-96) 1.9 TD FL.90 DCR09008 Cut Off Controls 824449870

MAREA 2.4 TD DCR09008 Cut Off Controls 824449870

PALIO DCR09008 Cut Off Controls 824449870

PUNTO (93-00) 1.1 DCR09016 46410810

PUNTO (93-00) 55 - 60 - 75 - 90 DCR09016 46410810

PUNTO (93-00) CABRIO DCR09016 46410810

PUNTO (93-00) D/TD DCR09008 Cut Off Controls 824449870

PUNTO (93-00) D/TD DCR09015 46410806

TEMPRA 1.4 DCR09014 DCP (With Bracket) 46415624 -7646141

TEMPRA 1.6 DCR09014 DCP (With Bracket) 46415624 -7646141

TEMPRA 1.9 TD DCR09001 Cut Off Controls 82485041

TEMPRA 1.9 TD DCR09016 46410810

TIPO 1.9 TD DCR09001 Cut Off Controls 82485041

 

LANCIA
DEDRA 1.9 TD 1994 > DCR13003 DCP (With Bracket) 82486109

DEDRA 1.9 TD FL.94 DCR09001 Cut Off Controls 82485041

THEMA TD R88 DCR09008 Cut Off Controls 824449870

Y 1.1 - 1.2 SPI / MPI DCR09016 46410810

GB F E D I

Without bracket Sans support Sin soporte mit Haltebügel senza staffa

With bracket Avec support Con soporte ohne Haltebügel con staffa
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SENSORS • SONDES ET CAPTEURS • SENSORES Y SONDAS • SENSORE UND SONDE • SONDE E SENSORI

TYPE OE

 
AGCO
Models DSD99501 External temperature sensor G931.812.140.150

Models DSD99502 Evaporator temperature sensor F931812140360

 
ALFA ROMEO
166 (936) DSD01001 Ventiled air temperature sensor 82488323

166 (936) DSD09308 Single solar sensor 606630860

 
CITROËN
C4 Picasso (07-) (B58) DSD07001 Mixed air temperature sensor 7701068987

C4 Picasso (07-) (B58) DSD07002 Evaporator temperature sensor 9636618380

JUMPY (07-) DSD09011 Mixed air temperature sensor 500326611 - 6445NZ

 
FIAT
BARCHETTA (183) DSD09004 Evaporator temperature sensor 46721151

IDEA DSD09006 Evaporator temperature sensor 77362542

PANDA (03-12) (169) DSD09006 Evaporator temperature sensor 77362542

PUNTO (93-00) (176) DSD09004 Evaporator temperature sensor 46721151

PUNTO (99-10) (188 MY) DSD09305 Dual solar sensor 46545740

PUNTO (99-10) (188 MY03) DSD09007 Evaporator temperature sensor 77362626

STILO (192) DSD09008 Mixed air temperature sensor 46723305

STILO (192) DSD09305 Dual solar sensor 46545740

TEMPRA (185) DSD09002 Ventiled air temperature sensor 85926

ULYSSE (02-11) (V) DSD09009 Evaporator temperature sensor 6445KP - 9636613380

 
IVECO
DAILY III (99-06) (S2000) DSD09011 Mixed air temperature sensor 500326611 - 6445NZ

STRALIS DSD12001 Mixed air temperature sensor 46721533 - 60815100 - 6445PA

STRALIS DSD12002 Ventiled air temperature sensor 41221165

 
LANCIA
DEDRA (839) DSD09305 Dual solar sensor 46545740

DEDRA (839) DSD13003 Mixed air temperature sensor 46739479

K (838) DSD01001 Ventiled air temperature sensor 82488323

K (838) DSD09308 Single solar sensor 606630860

MUSA DSD09006 Evaporator temperature sensor 77362542

THESIS (841) DSD09305 Dual solar sensor 46545740

THESIS (841) DSD13003 Mixed air temperature sensor 46739479

Y (840) DSD09004 Evaporator temperature sensor 46721151

YPSILON (843) (03-11) (843) DSD09006 Evaporator temperature sensor 77362542

YPSILON (843) (03-11) (843) DSD09006 Evaporator temperature sensor 77362542

 
PEUGEOT
307 (T5) DSD09009 Evaporator temperature sensor 6445KP - 9636613380

EXPERT (07-) DSD09011 Mixed air temperature sensor 500326611 - 6445NZ



432

D
S

D

SENSORS • SONDES ET CAPTEURS • SENSORES Y SONDAS • SENSORE UND SONDE • SONDE E SENSORI

TYPE OE

 
RENAULT
Models DSD09305 Dual solar sensor 6025315005

ESPACE (96-02) (JD66) DSD01001 Ventiled air temperature sensor 82488323

KANGOO (08-) (X61) DSD07001 Mixed air temperature sensor 7701068987

 
SCANIA
Models DSD09010 Evaporator mixed air temperature sensor 1422594

GB F E D I

Ventilated air temperature sensor Sonde de température d'air ventilé Sensor de temperatura de aire ventilado Temperatursonde für ventilierte Luft Sensore temperatura aria ventilata

Single solar sensor Capteur solaire Sensor solar Sonnensonde Sensore solare singolo

Mixed air temperature sensor Sonde de température d'air traité Sensor de temperatura de aire tratado Mischluftsonde Sensore temperatura aria trattata

Evaporator temperature sensor Sonde de température d'évaporateur Sensor de temperatura del evaporador Verdampfertemperatursonde Sensore temperatura DEV

Fog sensor Capteur de buée Sensor de empañamiento Nebelsonde Sensore appannamento

Dual solar sensor Capteur solaire bi-zone Sensor solar de doble zona Dualsonnensonde Sensore solare duale

Air quality sensor 2 elements Capteur de qualité de l'air 2 éléments Sensor de temperatura del aire 2 elementos Luftqualitätssonde 2 Elemente Sensore qualità aria 2 elementi

Evaporator mixed air temperature sensor Sonde de température d'air traité Sensor de temperatura del aire tratado Temperatursonde für Mischluft Sensore temperatura aria trattata
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l New parts - Nouveautés - Novedades - Neuigkeiten - Novità      ✗ Cancelled - Supprimé - Anulada - Storniert - Annullato     ➞ Replaced by - Remplacé par - Sustituida por - Ersetzt durch - Sostituito da

 
DAT01001  ✗  

ALFA ROMEO
145
155
AUTOBIANCHI
Y10
FIAT
TEMPRA
LANCIA
DEDRA
DELTA (93-99)

 
DAT04001

AUTOBIANCHI
Y10

 
DAT04003  ✗  

AUTOBIANCHI
Models

 
DAT04004

ALFA ROMEO
155
AUTOBIANCHI
Y10
LANCIA
DEDRA

 
DAT07005  ✗  

CITROËN
Models

 
DAT09001

FIAT
BARCHETTA
PUNTO (93-00)
LANCIA
Y10

 
DAT09002

FIAT
Models

 
DAT09003  ✗  

ALFA ROMEO
GTV (95-05)
FIAT
COUPE
PUNTO (93-00)

 
DAT09004

FIAT
MAREA

 
DAT09005  ✗  

FIAT
Models

 
DAT09006

ALFA ROMEO
155
FIAT
BRAVA (95-01)
BRAVO (95-02)
PALIO

 
DAT09007

FIAT
PANDA (03-12)
PUNTO (99-10)

 
DAT09007

LANCIA
LYBRA
YPSILON (843) (03-11)

 
DAT09008

FIAT
STILO

 
DAT09009  ✗➞  DAT09022 

FIAT
Models

 
DAT09010

FIAT
PUNTO (99-10)
STILO
LANCIA
LYBRA

 
DAT09011  ✗  

FIAT
Models

 
DAT09015

FIAT
GRANDE PUNTO (05-)

 
DAT09016

FIAT
GRANDE PUNTO (05-)

 
DAT09017

FIAT
GRANDE PUNTO (05-)

 
DAT09018

FIAT
GRANDE PUNTO (05-)

 
DAT09019

FIAT
ULYSSE (02-11)
PEUGEOT
807

 
DAT09020

LANCIA
MUSA
YPSILON (843) (03-11)

 
DAT09021

FIAT
500L (12-)

 
DAT09022  l  

FIAT
BRAVO (08-)
PANDA (03-12)
PUNTO (99-10)
STILO
LANCIA
DELTA (08-)
THESIS
YPSILON (843) (03-11)

 
DAT09024  l  

FIAT
PANDA (12-)

 
DAT09024  l  

IVECO
DAILY (14-)

 
DAT12001

IVECO
DAILY III (99-06)

 
DAT12004

IVECO
DAILY III (99-06)

 
DAT12005

IVECO
STRALIS

 
DAT12006

IVECO
STRALIS

 
DAT12101

IVECO
STRALIS

 
DAT13001

ALFA ROMEO
166
LANCIA
K

 
DAT13002

ALFA ROMEO
166
LANCIA
K
MASERATI
Models

 
DAT13003

LANCIA
K

 
DAT13004

ALFA ROMEO
166
LANCIA
K

 
DAT13005

ALFA ROMEO
155
AUTOBIANCHI
Y10
LANCIA
DEDRA
DELTA (93-99)

 
DAT13006  ✗  

FIAT
Models

 
DAT13007

LANCIA
LYBRA

 
DAT13008

LANCIA
LYBRA
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l New parts - Nouveautés - Novedades - Neuigkeiten - Novità      ✗ Cancelled - Supprimé - Anulada - Storniert - Annullato     ➞ Replaced by - Remplacé par - Sustituida por - Ersetzt durch - Sostituito da

 
DAT13009

LANCIA
LYBRA

 
DAT13010

LANCIA
LYBRA

 
DAT13011

LANCIA
LYBRA

 
DAT13012

LANCIA
LYBRA

 
DAT20005

OPEL
CORSA D (06-)
ZAFIRA B

 
DAT20006

OPEL
CORSA D (06-)

 
DAT20007

OPEL
CORSA D (06-)

 
DAT20008

OPEL
CORSA D (06-)

 
DAT21001

PEUGEOT
307

 
DAT21003  l  

CITROËN
JUMPY (07-)
PEUGEOT
EXPERT (07-)

 
DAT21004  l  

CITROËN
BERLINGO (08-)
C4 Picasso (07-)
PEUGEOT
PARTNER (08-)
RANCH (08-)

 
DAT21005  l  

CITROËN
C4 Picasso (13-)

 
DAT23001

RENAULT
CLIO II (98-)

 
DAT23002  ✗  

RENAULT
ESPACE (91-96)

 
DAT23003

RENAULT
ESPACE (91-96)

 
DAT23005  ✗  

RENAULT
Models

 
DAT23006  ✗  

RENAULT
Models

 
DAT23007

RENAULT
ESPACE (96-02)

 
DAT23009

RENAULT
MASTER III (10-)

 
DAT23010

RENAULT
CAPTUR (13-)
CLIO IV (12-)
KANGOO (08-)

 
DAT23011  l  

RENAULT
KANGOO (08-)

 
DAT23012  l  

RENAULT
MASTER III (10-)

 
DAT23013  l  

RENAULT
CAPTUR (13-)
CLIO IV (12-)

 
DCP01001

ALFA ROMEO
156
166
156 Sportwagon
FIAT
MAREA
LANCIA
KAPPA
LYBRA
THESIS

 
DCP01002  ✗  

ALFA ROMEO
Models

 
DCP01003  ✗➞  DCP09001 

ALFA ROMEO
Models

 
DCP01004

ALFA ROMEO
155
145/146
GTV (95-05)
SPIDER (94-05)
LANCIA
DEDRA
DELTA (93-99)

 
DCP01005

ALFA ROMEO
155
GTV (95-05)
SPIDER (94-05)

 
DCP01006  ✗  

ALFA ROMEO
Models

 
DCP01007

ALFA ROMEO
156
166
GTV (95-05)
SPIDER (94-05)

 
DCP01008

ALFA ROMEO
164
LANCIA
THEMA (86-94)

 
DCP01009  ✗  

ALFA ROMEO
Models

 
DCP01010

ALFA ROMEO
147
156
166
147 II
156 Sportwagon
GT (03-10)
GTV (95-05)
LANCIA
KAPPA
THESIS

 
DCP01011

FIAT
CROMA (85-96)
TEMPRA
TIPO
LANCIA
THEMA (86-94)

 
DCP01012

ALFA ROMEO
155
FIAT
TEMPRA
TIPO
LANCIA
DEDRA
DELTA (93-99)

 
DCP01015

ALFA ROMEO
MITO
FIAT
BRAVO (06-)
LANCIA
DELTA (08-)

 
DCP01025

ALFA ROMEO
155
164

 
DCP01026

ALFA ROMEO
145
146

 
DCP01030

ALFA ROMEO
159
159 Sportwagon
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DCP01030

ALFA ROMEO
BRERA
SPIDER (06-)

 
DCP01031

ALFA ROMEO
159
159 Sportwagon
BRERA
SPIDER (06-)
SPIDER (94-05)

 
DCP01032  ✗  

ALFA ROMEO
159 Sportwagon
BRERA

 
DCP01035

ALFA ROMEO
GIULIETTA (10-)

 
DCP02000  ✗  

AUDI
Models

 
DCP02001

AUDI
100 (82-91)
100 (82-91) Quattro
80 (78-86) Quattro
80 (86-91)
90 (87-91)
90 (87-91) Quattro

 
DCP02002

AUDI
100 (82-91)
100 (82-91) Quattro
100 (90-94)
100 (90-94) Quattro
80 (86-91) Quattro

 
DCP02003

AUDI
V8 (88-94)

 
DCP02004

AUDI
A4 (00-04)
A4 (00-04) Cabrio
A4 (94-01) Quattro
A6 (97-05)
A6 (97-05) Quattro
A8 (94-02)
A8 (94-02) Quattro
SKODA
SUPERB (01-08)
VOLKSWAGEN
PASSAT (96-05)

 
DCP02005

AUDI
A4 (94-01)
A4 (94-01) Quattro
A4 (94-01) RS4 Quattro
A4 (94-01) S4 Quattro
A6 (97-05)
A6 (97-05) Quattro
A6 (97-05) S6 Quattro

 
DCP02005

AUDI
A8 (94-02)
A8 (94-02) Quattro
ALLROAD (00-05) Quattro
SKODA
SUPERB (01-08)
VOLKSWAGEN
PASSAT (96-05)

 
DCP02006

AUDI
A4 (94-01)
A6 (97-05)
A6 (97-05) Quattro
SKODA
SUPERB (01-08)
VOLKSWAGEN
PASSAT (96-05)

 
DCP02007

AUDI
A2 (01-05)

 
DCP02008

AUDI
A4 (00-04)
A4 (00-04) Cabrio

 
DCP02009

AUDI
A8 (02-10)
VOLKSWAGEN
PHAETON

 
DCP02010

AUDI
A4 (00-04)
A4 (00-04) Quattro

 
DCP02011

AUDI
A6 (97-05)

 
DCP02012

AUDI
A4 (00-04)
A4 (00-04) Cabrio
A4 (00-04) Cabrio Quattro
A4 (02-09) Cabrio

 
DCP02013

AUDI
A6 (97-05)
ALLROAD (00-05) Quattro

 
DCP02014

AUDI
A6 (04-11)

 
DCP02015

AUDI
A4 (00-04) S4 Cabrio Quattro
A4 (02-09) RS4 Quattro
A5 (07-) S5 Coupe
A6 (04-11) Quattro
A6 (04-11) RS6 Quattro
A6 (04-11) S6 Quattro
A6 (97-05) RS6 Quattro
A6 (97-05) S6 Quattro

 
DCP02015

AUDI
A6 Allroad (06-11)
A8 (02-10)
A8 (02-10) S8 Quattro
Q7 (06-)
R8 (07-)
VOLKSWAGEN
TOUAREG (02-10)

 
DCP02016

AUDI
A6 (04-11)
A6 (04-11) Quattro
A6 (97-05) Quattro

 
DCP02017  ✗  

AUDI
Models

 
DCP02018  ✗➞  DCP02019 

AUDI
Models

 
DCP02019

AUDI
A4 (94-01)
A6 (97-05)
CABRIOLET (93-00)
VOLKSWAGEN
PASSAT (96-05)

 
DCP02020

AUDI
100 (90-94)
80 (91-96)
80 (91-96) Quattro
A6 (94-97)
A8 (94-02)
CABRIOLET (93-00)
COUPÉ (88-96)

 
DCP02021  ✗  

AUDI
Models

 
DCP02022

AUDI
A8 (02-10)

 
DCP02023

AUDI
A4 (00-04)
A4 (00-04) Cabrio

 
DCP02024

AUDI
A4 (00-04)
A4 (00-04) Quattro

 
DCP02025

AUDI
A4 (00-04)
A4 (00-04) Cabrio
A4 (00-04) Cabrio Quattro

 
DCP02026

AUDI
A4 (00-04)
A4 (00-04) Quattro



438

l New parts - Nouveautés - Novedades - Neuigkeiten - Novità      ✗ Cancelled - Supprimé - Anulada - Storniert - Annullato     ➞ Replaced by - Remplacé par - Sustituida por - Ersetzt durch - Sostituito da

 
DCP02027

AUDI
A4 (00-04)
A4 (00-04) Cabrio

 
DCP02028

AUDI
A4 (00-04)
A4 (00-04) Cabrio

 
DCP02029

AUDI
A4 (02-09)
A4 (02-09) Quattro

 
DCP02030

AUDI
A1 (10-)
A3 (03-12) S3 Quattro
TT (06-)
SEAT
ALTEA (04-)
ALTEA XL (06-)
AROSA (97-04)
IBIZA V (08-)
LEON (05-)
TOLEDO III (04-09)
SKODA
OCTAVIA (04-12)
OCTAVIA (96-06)
VOLKSWAGEN
BEETLE (11-)
GOLF PLUS (05-)
GOLF VI (08-13)
JETTA (05-10)
POLO (09-)
SCIROCCO (08-)
TIGUAN

 
DCP02031

AUDI
A6 (04-11)
A6 (04-11) Quattro
A6 (04-11) RS6 Quattro
A6 (04-11) S6 Quattro

 
DCP02032

AUDI
A8 (02-10)

 
DCP02033

AUDI
A4 (02-09)
A4 (02-09) Quattro

 
DCP02034

AUDI
A4 (00-04) Cabrio
A8 (10-)

 
DCP02035

AUDI
A6 Allroad (06-11)

 
DCP02036

AUDI
A6 (04-11)
A6 (04-11) Quattro
A6 Allroad (06-11)

 
DCP02037

AUDI
A6 (04-11)
A6 (04-11) Quattro
A6 Allroad (06-11)

 
DCP02038

AUDI
A4 (00-04)
A4 (00-04) Quattro

 
DCP02039

AUDI
A4 (00-04)
A4 (00-04) Cabrio

 
DCP02040

AUDI
A6 (04-11)

 
DCP02041

AUDI
A4 (00-04)
A4 (00-04) Cabrio Quattro
A4 (00-04) Quattro
A4 (02-09)
A4 (02-09) Quattro

 
DCP02042

AUDI
A4 (07-)
A5 (07-)
A6 (04-11)

 
DCP02043

AUDI
A4 (07-) Quattro
A5 (07-)
A5 (07-) Quattro
A5 /A5 Sportback (12-)

 
DCP02044  ✗➞  DCP02093 

AUDI
Models

 
DCP02045

AUDI
A4 (00-04)
A4 (00-04) Cabrio
A4 (00-04) Cabrio Quattro
A4 (02-09) Cabrio

 
DCP02046

AUDI
A6 (97-05)
A6 (97-05) Quattro

 
DCP02047

AUDI
ALLROAD (00-05) Quattro

 
DCP02048

AUDI
A4 (00-04)
A4 (00-04) Cabrio
A4 (00-04) Cabrio Quattro
A4 (02-09) Cabrio

 
DCP02049  ✗➞  DCP02016 

AUDI
Models

 
DCP02050

AUDI
A1 (10-)
A3 (03-12)
A3 (03-12) Cabrio
Q3 (12-)
TT (06-)
SEAT
IBIZA V (08-)
VOLKSWAGEN
TIGUAN

 
DCP02051  ✗➞  DCP02052 

AUDI
Models

 
DCP02052

AUDI
A4 (02-09)
A4 (02-09) Quattro

 
DCP02053  ✗➞  DCP02015 

AUDI
Models

 
DCP02055

AUDI
A6 (97-05)

 
DCP02060

AUDI
A4 (07-)
A5 (07-)
A6 (04-11)
A8 (10-)
Q5 (08-)

 
DCP02061

AUDI
A4 (00-04)
A4 (02-09) S4

 
DCP02062  ✗  

AUDI
Models

 
DCP02063

AUDI
A8 (02-10) Quattro
Q7 (06-)

 
DCP02064  ✗➞  DCP02015 

AUDI
Models

 
DCP02065

AUDI
A4 (00-04)
A4 (02-09)

 
DCP02082

AUDI
80 (91-96)
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DCP02083

AUDI
A6 (94-97)
V8 (88-94)

 
DCP02084

AUDI
A6 (94-97)

 
DCP02086  ✗  

AUDI
Models

 
DCP02087

AUDI
COUPÉ (88-96)

 
DCP02090

AUDI
A6 (04-11)
A6 Allroad (06-11)

 
DCP02091

AUDI
A8 (02-10)

 
DCP02092

AUDI
A4 (07-)
A4 (07-) Quattro
A4 (09-) Allroad
A5 (07-)
A5 (07-) Cabrio
A5 (07-) Sportback
A5 /A5 Sportback (12-)
Q5 (08-)

 
DCP02093

AUDI
A4 (07-) Quattro
A5 (07-)
A5 (07-) Sportback

 
DCP02094  ✗➞  DCP02015 

AUDI
Models

 
DCP02095  l  

AUDI
A8 (10-)

 
DCP02096  l  

AUDI
Q7 (06-)
VOLKSWAGEN
TOUAREG (02-10)
TOUAREG (10-)

 
DCP02097  l  

AUDI
A4 (12-) Allroad
A4 /A4 Avant (12-)
A5 /A5 Sportback (12-)
A5 Cabrio (12-)
Q5 (12-)
PORSCHE
MACAN (14-)

 
DCP02098  l  

AUDI
A4 (12-) Allroad
A4 /A4 Avant (12-)
A5 /A5 Sportback (12-)
A5 Cabrio (12-)
Q5 (12-)

 
DCP02099  l  

AUDI
A6 /A6 Avant (11-)
A6 Allroad (12-)
A7 Sportback (11-)

 
DCP02101  l  

AUDI
A4 (12-) Allroad
A4 /A4 Avant (12-)
A5 /A5 Sportback (12-)
A5 Cabrio (12-)

 
DCP02102  l  

AUDI
A4 (12-) Allroad
A4 /A4 Avant (12-)
A5 /A5 Sportback (12-)
A5 Cabrio (12-)
Q5 (12-)
Q5 (12-) S5
PORSCHE
MACAN (14-)

 
DCP02103  l  

AUDI
A6 /A6 Avant (11-)
A6 Allroad (12-)
A7 Sportback (11-)

 
DCP02104  l  

AUDI
R8 (07-)

 
DCP02105  l  

AUDI
A4 /A4 Avant (12-)
A4 /A4 Avant (12-) S4
A5 /A5 Sportback (12-)
A5 /A5 Sportback (12-) S5
A5 Cabrio (12-)
A5 Cabrio (12-) S5
Q5 (12-)
Q5 (12-) S5

 
DCP05001

BMW
5 E34 (87-97)
7 E32 (86-94)
8 E31 (90-99)

 
DCP05002  ✗  

BMW
Models

 
DCP05003

BMW
3 E36 (90-00)
5 E34 (87-97)
7 E32 (86-94)
Z3 (95-03)

 
DCP05004

BMW
3 E36 (90-00)
5 E34 (87-97)

 
DCP05005  ✗  

BMW
Models

 
DCP05006

BMW
7 E38 (94-01)
8 E31 (90-99)

 
DCP05007

BMW
3 E36 (90-00)

 
DCP05008

BMW
7 E38 (94-01)

 
DCP05009

BMW
7 E38 (94-01)

 
DCP05010

BMW
3 E36 (90-00)

 
DCP05011  ✗  

BMW
Models

 
DCP05012  ✗  

BMW
5 E34 (87-97)

 
DCP05013

BMW
5 E39 (95-04)
7 E38 (94-01)

 
DCP05014

BMW
3 E46 (98-)
3 E90 (05-11)
5 E39 (95-04)
7 E38 (94-01)
X3 E83 (04-)

 
DCP05015  ✗➞  DCP05014 

BMW
Models

 
DCP05016

BMW
5 E39 (95-04)
7 E38 (94-01)
Z8 (00-03)

 
DCP05017

BMW
5 E39 (95-04)
7 E38 (94-01)

 
DCP05018

BMW
3 E36 (90-00)
3 E46 (98-)
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DCP05018

BMW
5 E39 (95-04)
7 E38 (94-01)

 
DCP05019

BMW
5 E39 (95-04)
7 E38 (94-01)

 
DCP05020

BMW
5 E39 (95-04)
5 E60 (03-10)
5 E60 / E61 (03-10)
7 E65 / E66 (01-)

 
DCP05021

BMW
7 E65 / E66 (01-)
7 E66 (01-)

 
DCP05022

BMW MINI
R50 / R53 One D

 
DCP05023  ✗  

BMW
Models

 
DCP05024

BMW MINI
R50 / R53 Cooper
R50 / R53 Cooper S
R50 / R53 One

 
DCP05025

BMW
X5 E53 (00-)

 
DCP05026

BMW
1 E81 / E87 (03-12)
3 E90 (05-11)

 
DCP05028  l  

BMW
Models

 
DCP05030  ✗➞  DCP05037 

BMW
Models

 
DCP05031

BMW
X3 E83 (04-)

 
DCP05032

BMW
5 E60 (03-10)
5 E60 / E61 (03-10)
6 E63 (04-)
6 E64  (04-)
7 E65 / E66 (01-)
Z4 (09-)

 
DCP05033

BMW
1 E82 / E88 (03-12)
3 E90 (05-11)

 
DCP05033

BMW
Z4 (09-)

 
DCP05034

BMW
3 E90 (05-11)
5 E60 (03-10)
5 E60 / E61 (03-10)

 
DCP05035

BMW
3 E90 (05-11)

 
DCP05036

BMW
1 E81 / E87 (03-12)
1 E82 / E88 (03-12)
3 E90 (05-11)

 
DCP05037

BMW
3 E90 (05-11)
5 E60 (03-10)

 
DCP05038

BMW
7 E67 (01-)

 
DCP05039

BMW
3 E46 (98-)
3 E90 (05-11)
5 E39 (95-04)
7 E38 (94-01)
X3 E83 (04-)
Z8 (00-03)

 
DCP05040  ✗➞  DCP05039 

BMW
Models

 
DCP05041  ✗➞  DCP05026 

BMW
Models

 
DCP05042

BMW
5 E60 (03-10)
7 E65 / E66 (01-)

 
DCP05045

BMW
1 E81 / E87 (03-12)
3 E90 (05-11)

 
DCP05046

BMW
X5 E53 (00-)

 
DCP05050

BMW
1 E81 / E87 (03-12)
1 E82 / E88 (03-12)
3 E90 (05-11)
X1 E84 (09-)

 
DCP05052

BMW
5 E60 (03-10)

 
DCP05052

BMW
6 E63 / E64 (04-)

 
DCP05060

BMW
5 E60 (03-10)

 
DCP05061

BMW
1 E81 / E87 (03-12)
1 E82 / E88 (03-12)
3 E90 (05-11)
5 E60 (03-10)

 
DCP05062

BMW
5 E60 (03-10)

 
DCP05070

BMW
3 E46 (98-)

 
DCP05076

BMW
5 F07 GT (09-)
5 F10/F11 (10-)
5 F11 (10-)
6 F12 (10-)
6 F13 (10-)
7 F01 / F02 (08-)
X5 F15 (13-)
X6 E71 / E72 (08-)
X6 F16 (14-)

 
DCP05077

BMW
5 F07 GT (09-)
5 F10/F11 (10-)
5 F11 (10-)
7 F01 / F02 (08-)
X5 E70 (07-)

 
DCP05078

BMW
1 F20/F21 (10-)
3 F34 GT (13-)
4 F32 Coupe (14-)
4 F33 Cabrio (14-)
5 F07 GT (09-)
5 F10/F11 (10-)
5 F11 (10-)
X5 E70 (07-)
X5 F15 (13-)
X6 F16 (14-)

 
DCP05079

BMW
3 E90 (05-11)
5 E60 (03-10)
5 E60 / E61 (03-10)
6 E63 (04-)
6 E64  (04-)

 
DCP05080

BMW
X5 E70 (07-)
X6 E71 / E72 (08-)
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DCP05081

BMW
5 F10/F11 (10-)
5 F11 (10-)

 
DCP05082

BMW
3 E90 (05-11)
5 E60 (03-10)
5 E60 / E61 (03-10)
6 E63 (04-)
6 E63 / E64 (04-)

 
DCP05083

BMW
5 E60 / E61 (03-10)
X1 E84 (09-)

 
DCP05084  ✗  

BMW
5 E60 (03-10)
5 E60 / E61 (03-10)

 
DCP05086

BMW MINI
R50 / R53 Cooper
R50 / R53 Cooper S
R55 Clubman
R55 Clubman S
R56 Cooper S
R56 One

 
DCP05087

BMW
3 E46 (98-)

 
DCP05088

BMW
Z4 (09-)

 
DCP05089

BMW
X3 F25 (10-)

 
DCP05090

BMW
1 F20/F21 (10-)
3 F30/F31 (11-)
X3 F25 (10-)

 
DCP05091

BMW
3 E90 (05-11)
3 E92 (06-)
X3 F25 (10-)

 
DCP05092

BMW
3 E90 (05-11)
3 E91 (05-)
3 E92 (06-)
5 E60 (03-10)
5 E61 (03-10)

 
DCP05093

BMW
1 E81 / E87 (03-12)
1 E82 / E88 (03-12)
3 E90 (05-11)
3 E91 (05-)

 
DCP05093

BMW
3 E92 (06-)
3 E93 (06-)
5 E60 (03-10)
5 E61 (03-10)
6 E63 (04-)
6 E64  (04-)

 
DCP05094

BMW
7 E65 / E66 (01-)

 
DCP05095

BMW
1 F20/F21 (10-)
3 F30/F31 (11-)
5 F07 GT (09-)
5 F10/F11 (10-)
X1 E84 (09-)
Z4 (09-)

 
DCP05096

BMW
3 F30/F31 (11-)
5 F07 GT (09-)
5 F10/F11 (10-)
6 F12 (10-)
6 F13 (10-)
7 F01 / F02 (08-)
X5 E70 (07-)
X5 F15 (13-)
X6 E71 / E72 (08-)
X6 F16 (14-)

 
DCP05097

BMW
1 F20/F21 (10-)
3 F30/F31 (11-)
3 F34 GT (13-)
X3 F25 (10-)

 
DCP05098

BMW
1 F20/F21 (10-)
3 F30/F31 (11-)

 
DCP05099

BMW
1 F20/F21 (10-)
3 F30/F31 (11-)
3 F34 GT (13-)
4 F32 Coupe (14-)
4 F33 Cabrio (14-)

 
DCP05101

BMW
5 E60 / E61 (03-10)
6 E63 (04-)

 
DCP05102

BMW
5 E60 / E61 (03-10)
6 E63 (04-)

 
DCP05103  ✗  

BMW
Models

 
DCP05104  l  

BMW
1 F20/F21 (10-)
3 F30/F31 (11-)

 
DCP05105  l  

BMW
2 F22 Coupe (14-)
2 F23 Cabrio (14-)
3 F30/F31 (11-)
4 F36 Gran Coupe

 
DCP05106  l  

BMW
2 F22 Coupe (14-)

 
DCP05107  l  

BMW
7 E65 / E66 (01-)

 
DCP05108  l  

BMW
5 E60 (03-10)
5 E60 / E61 (03-10)
5 E61 (03-10)

 
DCP05114  l  

BMW
1 F20/F21 (10-)
2 F22 Coupe (14-)
4 F36 Gran Coupe

 
DCP05115  l  

BMW
2 F22 Coupe (14-)
2 F23 Cabrio (14-)

 
DCP06001

CHRYSLER
GRAND VOYAGER (87-90)
DODGE
CARAVAN (90-95)

 
DCP06002  ✗  

CHRYSLER
Models

 
DCP06003

CHRYSLER
GRAND VOYAGER (95-01)
DODGE
CARAVAN (95-01)

 
DCP06004  ✗  

CHRYSLER
Models

 
DCP06005

CHRYSLER
GRAND VOYAGER (95-01)
DODGE
CARAVAN (95-01)

 
DCP06006

CHRYSLER
GRAND VOYAGER (95-01)
DODGE
CARAVAN (95-01)
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DCP06007

CHRYSLER
CONCORDE (97-03)
NEW YORKER
DODGE
INTREPID (92-98)

 
DCP06008  ✗➞  DCP06009 

CHRYSLER
Models

 
DCP06009

CHRYSLER
NEON (94-99)

 
DCP06010

CHRYSLER
PT CRUISER

 
DCP06011

CHRYSLER
VOYAGER (95-01)

 
DCP06012

CHRYSLER
PT CRUISER

 
DCP06015  ✗➞  DCP06016 

CHRYSLER
Models

 
DCP06016  ✗  

CHRYSLER
VOYAGER (00-08)

 
DCP06017

CHRYSLER
VOYAGER (00-08)

 
DCP06018

CHRYSLER
VOYAGER (00-08)

 
DCP06020

CHRYSLER
300 C (04-11)
JEEP (Chrysler)
GRAND CHEROKEE (05-10)

 
DCP06021

JEEP (Chrysler)
GRAND CHEROKEE (05-10)
GRAND CHEROKEE (98-05)

 
DCP06022

DODGE
CALIBER
JEEP (Chrysler)
COMPASS
PATRIOT

 
DCP06025

JEEP (Chrysler)
CHEROKEE (01-08)

 
DCP06026

CHRYSLER
Models (Non EU Applications)

 
DCP06027

CHRYSLER
300 C (04-11)

 
DCP06029

DODGE
JOURNEY

 
DCP07001

CITROËN
BERLINGO (96-)
C2 (03-)
C3 (02-)
C3 Pluriel (03-)
XSARA (97-05)
PEUGEOT
307
206 (98-)
206 CC (98-)
206 SW (98-)
PARTNER (96-08)

 
DCP07002  ✗  

CITROËN
Models

 
DCP07003

CITROËN
BERLINGO (96-)
C5 (01-04)
C8 (02-)
XSARA (97-05)
XSARA PICASSO (99-)
PEUGEOT
307
406
607
807
BOXER (94-06)
PARTNER (96-08)

 
DCP07004

CITROËN
BERLINGO (96-)
XSARA (97-05)
XSARA PICASSO (99-)
PEUGEOT
307
206 (98-)
206 CC (98-)
PARTNER (96-08)

 
DCP07005

CITROËN
BERLINGO (96-)
SAXO (96-04)
XSARA (97-05)
PEUGEOT
306
106 (91-96)
106 (96-04)
206 (98-)
PARTNER (96-08)

 
DCP07006  ✗  

CITROËN
Models

 
DCP07007  ✗  

CITROËN
Models

 
DCP07008  ✗➞  DCP07010 

CITROËN
Models

 
DCP07010

CITROËN
C4 GRAND PICASSO (06-)

 
DCP07011  ✗➞  DCP21006 

CITROËN
Models

 
DCP07012

CITROËN
JUMPER (94-02)
PEUGEOT
BOXER (94-06)

 
DCP07014  ✗  

CITROËN
JUMPER (06-)
FIAT
DUCATO (06-)
FORD
TRANSIT TOURNEO (06-)
PEUGEOT
BOXER (06-)

 
DCP07015

CITROËN
C8 (02-)
JUMPY (07-)
FIAT
SCUDO (96-06)
ULYSSE (02-11)
LANCIA
PHEDRA
PEUGEOT
807
EXPERT (07-)

 
DCP07050

CITROËN
C5 (01-04)
C8 (02-)
EVASION (94-02)
JUMPY (95-06)
XSARA PICASSO (99-)
FIAT
SCUDO (96-06)
ULYSSE (94-02)
LANCIA
ZETA
PEUGEOT
406
607
807
206 (98-)
406 COUPÉ
EXPERT (95-07)

 
DCP07052  ✗  

CITROËN
Models
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DCP07053

CITROËN
XSARA (97-05)
XSARA PICASSO (99-)
PEUGEOT
307

 
DCP07054

CITROËN
C8 (02-)
XSARA (97-05)
FIAT
ULYSSE (02-11)
LANCIA
PHEDRA
PEUGEOT
307
406
607
807
406 COUPÉ

 
DCP07055  ✗➞  DCP21006 

CITROËN
Models

 
DCP07056

CITROËN
BERLINGO (96-)
C5 (01-04)
C8 (02-)
JUMPY (07-)
JUMPY (95-06)
XSARA (97-05)
XSARA PICASSO (99-)
PEUGEOT
406
607
807
406 COUPÉ
EXPERT (07-)
PARTNER (96-08)

 
DCP07060

CITROËN
BERLINGO (08-)
C3 Picasso (09-)
C4 (04-)
PEUGEOT
207
307
207 CC
308 (07-13)
PARTNER (96-08)

 
DCP07062

CITROËN
BERLINGO (96-)
C4 (04-)
C4 GRAND PICASSO (06-)
C4 Picasso (07-)
PEUGEOT
307
307 Break/SW
308 (07-13)
PARTNER (96-08)

 
DCP07067

CITROËN
C5 II (04-08)

 
DCP07067

CITROËN
C6 (05-)
PEUGEOT
407
607
407 COUPÉ

 
DCP07070  ✗  

CITROËN
Models

 
DCP07075

CITROËN
C4 (04-)
PEUGEOT
307
307 Break/SW
307 CC
308 (07-13)

 
DCP07076

CITROËN
C4 GRAND PICASSO (06-)
C4 Picasso (07-)
PEUGEOT
307
3008
308 (07-13)

 
DCP07078

CITROËN
C4 GRAND PICASSO (06-)
PEUGEOT
3008

 
DCP07079

CITROËN
C5 II (04-08)
PEUGEOT
407
607
407 COUPÉ
407 SW

 
DCP07080  ✗  

CITROËN
C5 II (04-08)
C6 (05-)

 
DCP07082  ✗  

CITROËN
C5 II (04-08)

 
DCP07084

CITROËN
C5 III (08-)
C6 (05-)
PEUGEOT
407

 
DCP08001

DAEWOO
LANOS

 
DCP08002

DAEWOO
LEGANZA
NUBIRA (97-03)

 
DCP08003

DAEWOO
MATIZ

 
DCP08005  ✗  

DAEWOO
Models

 
DCP08006  ✗  

DAEWOO
Models

 
DCP08009  ✗  

DAEWOO
Models

 
DCP08010

DAEWOO
MATIZ

 
DCP08011

CHEVROLET
KALOS 
DAEWOO
KALOS 

 
DCP09001

ALFA ROMEO
145
145/146
FIAT
BARCHETTA
BRAVA (95-01)
BRAVO (95-02)
DOBLÒ (01-)
PALIO
PUNTO (93-00)
PUNTO (99-10)
PUNTO VAN (93-00)
STRADA

 
DCP09002

FIAT
DOBLÒ (01-)
LINEA
MAREA
STILO

 
DCP09003  ✗➞  DCP09060 

FIAT
Models

 
DCP09004  ✗➞  DCP09061 

FIAT
Models

 
DCP09005

FIAT
ALBEA
BRAVA (95-01)
BRAVO (95-02)
PALIO
PUNTO (99-10)
SIENA
STRADA
LANCIA
Y
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DCP09006

FIAT
BRAVA (95-01)
BRAVO (95-02)
MAREA
LANCIA
DEDRA
DELTA (93-99)

 
DCP09007

FIAT
BRAVA (95-01)
BRAVO (95-02)
DOBLÒ (01-)
DOBLÒ CARGO (01-)
MAREA
PALIO
PUNTO (93-00)
SIENA
STRADA
LANCIA
Y

 
DCP09008

ALFA ROMEO
147
156
147 II
156 Sportwagon
GT (03-10)
FIAT
BRAVO (06-)
STILO

 
DCP09009

ALFA ROMEO
145
146
155
FIAT
BARCHETTA
BRAVA (95-01)
BRAVO (95-02)
COUPÉ
MAREA
PUNTO (99-10)
LANCIA
Y

 
DCP09010

FIAT
PUNTO (93-00)
PUNTO (99-10)
LANCIA
Y

 
DCP09011

FIAT
BRAVO (95-02)
COUPÉ
MAREA
LANCIA
LYBRA

 
DCP09012

FIAT
PUNTO (93-00)

 
DCP09013  ✗  

FIAT
Models

 
DCP09014  ✗  

FIAT
PALIO
SIENA
STRADA

 
DCP09015

FIAT
PALIO
PUNTO (93-00)
SIENA

 
DCP09016

ALFA ROMEO
MITO
FIAT
DOBLÒ (10-)
FIORINO (08-)
GRANDE PUNTO (05-)
GRANDE PUNTO 2012 (12-)
GRANDE PUNTO EVO (08-12)
LINEA
PANDA II (03-12)
QUBO
OPEL
COMBO D (12-)

 
DCP09017

FIAT
BRAVO (06-)
GRANDE PUNTO (05-)
GRANDE PUNTO EVO (08-12)
IDEA
SEDICI (06-)
LANCIA
MUSA
SUZUKI
SX4 (06-)

 
DCP09018  ✗➞  DCP20022 

FIAT
Models

 
DCP09019  ✗➞  DCP20022 

FIAT
Models

 
DCP09020

ALFA ROMEO
MITO
FIAT
BRAVO (06-)
GRANDE PUNTO (05-)
GRANDE PUNTO 2012 (12-)
GRANDE PUNTO EVO (08-12)
LINEA
LANCIA
DELTA (08-)

 
DCP09021

FIAT
CROMA (05-)
OPEL
SIGNUM (03-)
VECTRA C (02-)

 
DCP09021

SAAB
9-3 (02-)

 
DCP09022

FIAT
CROMA (05-)

 
DCP09023  ✗  

FIAT
Models

 
DCP09024  ✗  

OPEL
SIGNUM (03-)
VECTRA C (02-)

 
DCP09025  ✗  

FIAT
Models

 
DCP09026

FIAT
CINQUECENTO
SEICENTO (98-)

 
DCP09027  ✗  

FIAT
Models

 
DCP09028  ✗  

FIAT
Models

 
DCP09029  ✗➞  DCP09K22 

FIAT
Models

 
DCP09031

FIAT
PALIO

 
DCP09032  ✗➞  DCP09034 

FIAT
Models

 
DCP09034  l  

ALFA ROMEO
MITO
FIAT
GRANDE PUNTO 2012 (12-)

 
DCP09049

FIAT
CROMA (85-96)
DUCATO (94-02)

 
DCP09050

FIAT
FIORINO (88-01)
TEMPRA
TIPO
LANCIA
DEDRA
DELTA (93-99)

 
DCP09051  ✗  

FIAT
Models
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DCP09052

FIAT
DUCATO (02-06)
DUCATO (06-)

 
DCP09053

FIAT
500L / 500L Living (12-)
GRANDE PUNTO (05-)
GRANDE PUNTO EVO (08-12)

 
DCP09054

FIAT
500L / 500L Living (12-)
TIPO II (15-)

 
DCP09055  l  

ALFA ROMEO
MITO
FIAT
DOBLÒ (10-)
LANCIA
DELTA (08-)

 
DCP09060  l  

FIAT
500 (07-)
500 II (15-)
500C (09-)
500C II (15-)
ALBEA
BARCHETTA
DOBLÒ (01-)
DOBLÒ CARGO (01-)
IDEA
PALIO
PANDA II (03-12)
PANDA III (12-)
PANDA VAN (03-12)
PUNTO (99-10)
PUNTO VAN (99-10)
STRADA
FORD
KA (08-)
LANCIA
MUSA
YPSILON (843) (03-11)
YPSILON (846) (11-)
YPSILON (846) (15-)

 
DCP09061  l  

FIAT
500 (07-)
500 II (15-)
500C (09-)
500C II (15-)
ALBEA
BRAVO (06-)
DOBLÒ (01-)
DOBLÒ (10-)
DOBLÒ CARGO (01-)
GRANDE PUNTO (05-)
GRANDE PUNTO EVO (08-12)
IDEA
LINEA
PANDA II (03-12)
PANDA III (12-)
PANDA VAN (03-12)
PUNTO (99-10)
SIENA

 
DCP09061  l  

FIAT
STILO
FORD
KA (08-)
LANCIA
MUSA
YPSILON (843) (03-11)
YPSILON (846) (11-)
YPSILON (846) (15-)

 
DCP09062  l  

ALFA ROMEO
MITO
FIAT
FIORINO (08-)
QUBO

 
DCP09063  l  

ALFA ROMEO
MITO

 
DCP09064  l  

ALFA ROMEO
MITO

 
DCP09K22

ALFA ROMEO
MITO
FIAT
DOBLÒ (10-)
FIORINO (08-)
GRANDE PUNTO (05-)
GRANDE PUNTO 2012 (12-)
GRANDE PUNTO EVO (08-12)
LINEA
QUBO

 
DCP10001

FORD
COURIER
FIESTA IV (95-02)

 
DCP10002  ✗  

FORD
Models

 
DCP10003  ✗  

FORD
Models

 
DCP10004

FORD
ESCORT V (90-94)
ESCORT VI (92-95)
ESCORT VII (95-02)
MONDEO II (96-00)
ORION III (90-93)

 
DCP10005  ✗  

FORD
Models

 
DCP10006  ✗➞  DCP10007 

FORD
Models

 
DCP10007  ✗  

FORD
Models

 
DCP10008  ✗  

FORD
Models

 
DCP10009  ✗➞  DCP10013 

FORD
Models

 
DCP10010

FORD
MONDEO I (93-96)
MONDEO II (96-00)

 
DCP10011  ✗  

FORD
Models

 
DCP10012

FORD
TRANSIT (00-06)

 
DCP10013

FORD
COUGAR (98-01)
MONDEO I (93-96)
MONDEO II (96-00)
MONDEO III (00-07)
TRANSIT (00-06)
TRANSIT CONNECT (02-)

 
DCP10014  ✗  

FORD
Models

 
DCP10015  ✗  

FORD
Models

 
DCP10016  ✗  

FORD
Models

 
DCP10017

FORD
FOCUS C-MAX (03-07)
FOCUS II (04-)
VOLVO
C30
S40 II
V50

 
DCP10018

FORD
FOCUS C-MAX (03-07)
FOCUS II (04-)

 
DCP10019

FORD
FOCUS C-MAX (03-07)
FOCUS II (04-)
VOLVO
C30
S40 II
V50

 
DCP10020

FORD
FOCUS C-MAX (03-07)
FOCUS II (04-)
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DCP10022

FORD
COUGAR (98-01)
MONDEO II (96-00)

 
DCP10023

FORD
SCORPIO I (85-94)
SCORPIO II (94-98)

 
DCP10025

FORD
COURIER
FIESTA V (01-10)
FOCUS I (98-05)
TRANSIT CONNECT (02-)
MAZDA
2 (03-07)

 
DCP10026

FORD
FIESTA III (89-97)

 
DCP10027

FORD
FIESTA V (01-10)
FUSION (02-)

 
DCP10030

FORD
FOCUS C-MAX (03-07)

 
DCP10032  l  

FORD
FOCUS C-MAX (03-07)
FOCUS II (04-)
FOCUS III (08-)

 
DCP10033  l  

FORD
TRANSIT (11-)

 
DCP10034  l  

FORD
FIESTA VI (08-)

 
DCP10100

FORD
TRANSIT (06-)

 
DCP10101

FORD
TRANSIT CONNECT (02-)

 
DCP11001

JAGUAR
XJ (94-97)
LANDROVER
DISCOVERY I (89-98)

 
DCP11002

JAGUAR
XJ (97-03)
XK 8

 
DCP11003

JAGUAR
DAIMLER V8
XJ (97-03)

 
DCP11004  ✗  

JAGUAR
Models

 
DCP11005

JAGUAR
S-TYPE
X-TYPE

 
DCP11006  ✗  

JAGUAR
Models

 
DCP11007

JAGUAR
XK 8
XKR

 
DCP11008

ASTON MARTIN
DB9

 
DCP11010

JAGUAR
XJ (97-03)

 
DCP11011  l  

JAGUAR
XJ (03-09)

 
DCP11012  l  

JAGUAR
XF (08-)
XJ (03-09)

 
DCP11045

JAGUAR
XJ (97-03)

 
DCP12001

IVECO
DAILY III (99-06)

 
DCP12002  ✗  

IVECO
Models

 
DCP12003

IVECO
DAILY III (99-06)

 
DCP12004

IVECO
DAILY III (99-06)

 
DCP12005  ✗  

IVECO
Models

 
DCP12006  ✗  

IVECO
Models

 
DCP12007  ✗➞  DCP12008 

IVECO
Models

 
DCP12008  ✗  

IVECO
CURSOR

 
DCP12008  ✗  

IVECO
EUROTECH
EUROTRUCK
STRALIS

 
DCP12009

IVECO
ASTRA
CURSOR
EUROSTAR
STRALIS

 
DCP12010  ✗➞  DCP12009 

IVECO
Models

 
DCP12012

IVECO
DAILY V (11-)

 
DCP12014

IVECO
EUROCARGO
EUROSTAR
EUROTECH
EUROTRAKKER

 
DCP13001

LANCIA
KAPPA

 
DCP13002  ✗  

LANCIA
Models

 
DCP13005

FIAT
GRANDE PUNTO (05-)
LANCIA
MUSA

 
DCP13010

FIAT
BRAVO (06-)
LANCIA
DELTA (08-)

 
DCP13011

ALFA ROMEO
GIULIETTA (10-)

 
DCP13012

ALFA ROMEO
GIULIETTA (10-)
LANCIA
DELTA (08-)

 
DCP14001

LANDROVER
DEFENDER (90-)
DISCOVERY I (89-98)
RANGE ROVER I (70-94)

 
DCP14002

LANDROVER
DISCOVERY I (89-98)
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DCP14003

LANDROVER
DISCOVERY I (89-98)

 
DCP14004

LANDROVER
FREELANDER (98-06)

 
DCP14005

LANDROVER
FREELANDER (98-06)

 
DCP14006

LANDROVER
DEFENDER (90-)
DISCOVERY II (98-04)
RANGE ROVER II (94-02)

 
DCP14007  ✗  

LANDROVER
FREELANDER (98-06)

 
DCP14008

LANDROVER
FREELANDER (98-06)

 
DCP14011

LANDROVER
DEFENDER (90-)

 
DCP14012

LANDROVER
DISCOVERY III (04-)

 
DCP14013

LANDROVER
DISCOVERY III (04-)

 
DCP14014

LANDROVER
DISCOVERY III (04-)
RANGE ROVER SPORT (05-)

 
DCP14016  ✗  

LANDROVER
Models

 
DCP14017

LANDROVER
RANGE ROVER III (02-12)

 
DCP14018  l  

LANDROVER
FREELANDER (98-06)

 
DCP14019  l  

LANDROVER
RANGE ROVER SPORT (05-)
RANGE ROVER SPORT II (09-)

 
DCP14020  l  

LANDROVER
DISCOVERY IV (09-)

 
DCP14021  l  

LANDROVER
DISCOVERY IV (09-)

 
DCP14022  l  

LANDROVER
RANGE ROVER III (02-12)

 
DCP15001

CHEVROLET
SILVERADO
GMC
SIERRA 2500
SIERRA 3500

 
DCP15002

CHEVROLET
EVANDA
LACETTI
NUBIRA
DAEWOO
EVANDA
LACETTI (04-)
NUBIRA (03-)

 
DCP15003

CHEVROLET
AVEO (04-11)
LACETTI
NUBIRA
DAEWOO
LACETTI (04-)

 
DCP15005  l  

CHEVROLET
CAPTIVA (06-)

 
DCP17001

MERCEDES
190 (W201) (82-93)
E-CLASS (W124) (84-95)
S-CLASS (W126) (79-91)
SL (R107) (71-89)
VITO (638) (96-03)

 
DCP17002

MERCEDES
G-CLASS (W461) (90-)

 
DCP17003

MERCEDES
S-CLASS (W126) (79-91)

 
DCP17005

MERCEDES
S-CLASS (W140) (91-98)

 
DCP17006

MERCEDES
CL (C140) (92-99)
S-CLASS (W140) (91-98)

 
DCP17007

MERCEDES
CL (C140) (92-99)
S-CLASS (W140) (91-98)

 
DCP17008

MERCEDES
S-CLASS (W140) (91-98)

 
DCP17009  ✗  

MERCEDES
Models

 
DCP17010

MERCEDES
E-CLASS (W124) (84-95)
G-CLASS (W460) (79-93)
G-CLASS (W463) (89-)
SL (R129) (89-01)

 
DCP17011

MERCEDES
E-CLASS (W124) (84-95)
SL (R129) (89-01)
SPRINTER 2-t (901, 902) (95-06)
SPRINTER 3-t (903) (95-06)
SPRINTER 4-t (904) (96-06)
VITO (638) (96-03)

 
DCP17012

MERCEDES
190 (W201) (82-93)
E-CLASS (W124) (84-95)

 
DCP17013

MERCEDES
E-CLASS (W124) (84-95)

 
DCP17014

MERCEDES
C-CLASS (W202) (93-00)

 
DCP17015

MERCEDES
CL (C140) (92-99)
S-CLASS (W140) (91-98)

 
DCP17016  ✗  

MERCEDES
Models

 
DCP17017

MERCEDES
CL (C140) (92-99)
S-CLASS (W140) (91-98)

 
DCP17018  ✗  

MERCEDES
Models

 
DCP17019

MERCEDES
SL (R129) (89-01)
VITO (638) (96-03)

 
DCP17020

MERCEDES
SPRINTER 2-t (901, 902) (95-06)
SPRINTER 3-t (903) (95-06)
SPRINTER 4-t (904) (96-06)

 
DCP17021

MERCEDES TRUCKS
SKN

 
DCP17023

MERCEDES
C-CLASS (W202) (93-00)
CL (C140) (92-99)
CLK (C208) (97-02)
E-CLASS (W124) (84-95)
E-CLASS (W210) (95-02)
G-CLASS (W463) (89-)
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DCP17023

MERCEDES
S-CLASS (W140) (91-98)
SLK (R170) (96-04)
SPRINTER 2-t (901, 902) (95-06)
SPRINTER 3-t (903) (95-06)
SPRINTER 4-t (904) (96-06)
SPRINTER 5-t (905) (01-06)
VITO (638) (96-03)

 
DCP17024  ✗  

MERCEDES
M-CLASS (W163) (98-05)
VITO (638) (96-03)

 
DCP17025

MERCEDES
A-CLASS (W168) (97-04)

 
DCP17026

MERCEDES
C-CLASS (W203) (00-07)
CL (C215) (99-06)
CL (C216) (06-)
S-CLASS (W220) (98-05)

 
DCP17028  ✗  

MERCEDES
Models

 
DCP17031

MERCEDES TRUCKS
ACTROS

 
DCP17033

MERCEDES TRUCKS
SK

 
DCP17034

MERCEDES TRUCKS
ACTROS
SKN

 
DCP17035

MERCEDES TRUCKS
ACTROS

 
DCP17036

MERCEDES TRUCKS
ACTROS

 
DCP17037

CLAAS
JAGUAR 

 
DCP17038

MERCEDES
C-CLASS (CL203) (01-08)
C-CLASS (W203) (00-07)
CLK (C209) (02-09)
E-CLASS (W211) (02-08)

 
DCP17039

MERCEDES
CLS (C219) (04-10)
E-CLASS (W211) (02-08)

 
DCP17040  ✗➞  DCP17026 

MERCEDES
CLS (C219) (04-10)
E-CLASS (W211) (02-08)

 
DCP17041

MERCEDES
CL (C215) (99-06)
S-CLASS (W220) (98-05)

 
DCP17042  ✗➞  DCP17025 

MERCEDES
Models

 
DCP17043

MERCEDES
C-CLASS (W203) (00-07)
CL (C215) (99-06)
S-CLASS (W220) (98-05)

 
DCP17044

MERCEDES
S-CLASS (W220) (98-05)

 
DCP17045

MERCEDES
C-CLASS (W203) (00-07)
CLS (C219) (04-10)

 
DCP17046

MERCEDES
SLK (R171) (04-11)

 
DCP17050

MERCEDES
A-CLASS (W168) (97-04)
VANEO (414) (02-05)

 
DCP17051

MERCEDES
SLK (R171) (04-11)

 
DCP17052  ✗➞  DCP17064 

MERCEDES
Models

 
DCP17053

MERCEDES
C-CLASS (W203) (00-07)

 
DCP17054

MCC-SMART
FORFOUR
MITSUBISHI
COLT VI (04-)

 
DCP17055

MERCEDES
M-CLASS (W164) (05-)
R-CLASS (W251, V251) (06-)

 
DCP17056

MCC-SMART
FORFOUR

 
DCP17057  ✗  

MERCEDES
Models

 
DCP17058

MERCEDES
GL-CLASS (X164) (06-)
M-CLASS (W164) (05-)
R-CLASS (W251, V251) (06-)

 
DCP17059

MERCEDES
M-CLASS (W164) (05-)
R-CLASS (W251, V251) (06-)

 
DCP17060

MERCEDES
S-CLASS (W221) (05-)

 
DCP17061  ✗➞  DCP17055 

MERCEDES
Models

 
DCP17062

MERCEDES
GL-CLASS (X164) (06-)
M-CLASS (W164) (05-)
R-CLASS (W251, V251) (06-)

 
DCP17063

MERCEDES
GL-CLASS (X164) (06-)
R-CLASS (W251, V251) (06-)

 
DCP17064

MERCEDES
CL (C215) (99-06)
G-CLASS (W463) (89-)
S-CLASS (W220) (98-05)
SL (R230) (01-12)

 
DCP17065

MERCEDES
M-CLASS (W164) (05-)
R-CLASS (W251, V251) (06-)

 
DCP17066  ✗➞  DCP17034 

MERCEDES
Models

 
DCP17067

MERCEDES
C-CLASS (W203) (00-07)
CLS (C219) (04-10)
E-CLASS (W211) (02-08)

 
DCP17068

MERCEDES
CLS (C219) (04-10)
E-CLASS (W211) (02-08)

 
DCP17069  ✗➞  DCP17070 

MERCEDES
Models

 
DCP17070

MERCEDES
A-CLASS (W169) (04-12)
B-CLASS (W245) (05-11)

 
DCP17071

MERCEDES
A-CLASS (W169) (04-12)
B-CLASS (W245) (05-11)
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DCP17072  ✗  

MERCEDES
SPRINTER 3.5 (906) (06-)
VIANO (W639) (03-)
VITO / MIXTO (W639) (03-)

 
DCP17073

MERCEDES
SPRINTER 3.5 (906) (06-)
VOLKSWAGEN
CRAFTER  (06-11)

 
DCP17075  ✗  

MERCEDES
SPRINTER 3.5 (906) (06-)
VIANO (W639) (03-)
VITO / MIXTO (W639) (03-)

 
DCP17076

MERCEDES
VIANO (W639) (03-)
VITO / MIXTO (W639) (03-)

 
DCP17080

MERCEDES
SLK (R170) (96-04)

 
DCP17082  ✗➞  DCP17064 

MERCEDES
Models

 
DCP17084

MERCEDES TRUCKS
ATEGO

 
DCP17085

MERCEDES
SL (R230) (01-12)

 
DCP17086

MERCEDES
C-CLASS (W203) (00-07)
CLK (C209) (02-09)

 
DCP17087

MERCEDES
C-CLASS (W204) (07-)

 
DCP17090  ✗➞  DCP17102 

MERCEDES
Models

 
DCP17092

CLAAS
JAGUAR
MERCEDES TRUCKS
SKN

 
DCP17095

MERCEDES
UNIMOG
MERCEDES TRUCKS
UNIMOG

 
DCP17100

MERCEDES
E-CLASS (W212) (09-)
GLK-CLASS (X204) (08-)

 
DCP17101

MERCEDES
C-CLASS (W204) (07-)

 
DCP17102

MERCEDES
C-CLASS (W203) (00-07)
C-CLASS (W204) (07-)
CLS (C219) (04-10)
E-CLASS (W211) (02-08)
SPRINTER 3.5 (906) (06-)

 
DCP17103

MERCEDES
E-CLASS (W211) (02-08)

 
DCP17104

MERCEDES
E-CLASS (C207) (09-)

 
DCP17105

MERCEDES
E-CLASS (W211) (02-08)

 
DCP17106

MERCEDES
A-CLASS (W169) (04-12)

 
DCP17107

MERCEDES
E-CLASS (W211) (02-08)

 
DCP17108  ✗➞  DCP17038 

MERCEDES
Models

 
DCP17109

MERCEDES
SPRINTER 5-t (905) (01-06)

 
DCP17110

MERCEDES
SLK (R171) (04-11)

 
DCP17111

MERCEDES
SL (R230) (01-12)

 
DCP17112

MERCEDES
E-CLASS (W212) (09-)

 
DCP17113

MERCEDES TRUCKS
ACTROS

 
DCP17114  ✗  

MERCEDES
SPRINTER 5-t (905) (01-06)
VITO (638) (96-03)

 
DCP17115

MERCEDES
C-CLASS (W204) (07-)

 
DCP17119

MERCEDES
C-CLASS (W203) (00-07)
CLK (C209) (02-09)

 
DCP17120

MERCEDES
E-CLASS (C207) (09-)

 
DCP17121

MERCEDES
SPRINTER 3.5 (906) (06-)

 
DCP17122

MERCEDES
SPRINTER 3.5 (906) (06-)

 
DCP17125

CLAAS
JAGUAR
LEXION
MERCEDES TRUCKS
Models

 
DCP17126

MERCEDES
M-CLASS (W166) (11-)

 
DCP17127

MERCEDES
M-CLASS (W166) (11-)

 
DCP17128

MERCEDES
C-CLASS (W204) (07-)

 
DCP17129  ✗  

MERCEDES
R-CLASS (W251, V251) (06-)

 
DCP17130

MERCEDES
CLS (C219) (04-10)
E-CLASS (S211) (03-09)
E-CLASS (W211) (02-08)

 
DCP17131

MERCEDES
S-CLASS (W221) (05-)

 
DCP17132

MERCEDES
CL (C216) (06-)
S-CLASS (W221) (05-)

 
DCP17133  ✗  

MERCEDES
S-CLASS (W221) (05-)

 
DCP17134  ✗  

MERCEDES
Models

 
DCP17135

MERCEDES
M-CLASS (W164) (05-)
R-CLASS (W251, V251) (06-)

 
DCP17138

MERCEDES
M-CLASS (W164) (05-)
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DCP17139

MERCEDES
CL (C216) (06-)
S-CLASS (W221) (05-)

 
DCP17140

MERCEDES
E-CLASS (S212) (09-)
E-CLASS (W212) (09-)

 
DCP17142

MERCEDES
CLS (C218) (11-)
CLS (C219) (04-10)
E-CLASS (S211) (03-09)
E-CLASS (W211) (02-08)

 
DCP17143

MERCEDES
S-CLASS (W221) (05-)

 
DCP17144

MERCEDES
M-CLASS (W163) (98-05)

 
DCP17145

MERCEDES
M-CLASS (W163) (98-05)

 
DCP17146  l  

MERCEDES
E-CLASS (W211) (02-08)

 
DCP17147  l  

MERCEDES
S-CLASS (W220) (98-05)

 
DCP17148  l  

MERCEDES
E-CLASS (W212) (09-)
GLK-CLASS (X204) (08-)

 
DCP17150  l  

MERCEDES
SPRINTER 3.5 (906) (06-)

 
DCP17151  l  

MERCEDES
SPRINTER 3.5 (906) (06-)

 
DCP17152  l  

MERCEDES
SPRINTER 3.5 (906) (06-)

 
DCP17153  l  

MERCEDES
C-CLASS (W203) (00-07)

 
DCP17154  l  

MERCEDES
C-CLASS (W204) (07-)

 
DCP17155  l  

MERCEDES
E-CLASS (W212) (09-)
SL (R231) (12-)

 
DCP17156  l  

MERCEDES
M-CLASS (W166) (11-)

 
DCP17157  l  

MERCEDES
E-CLASS (W212) (09-)

 
DCP17158  l  

MERCEDES
B-CLASS (W246) (11-)

 
DCP17159  l  

MERCEDES
C-CLASS (C204) Coupe (11-)
C-CLASS (W204) (07-)
CLS (C218) (11-)
CLS (X218) Shooting Brake (12-)
E-CLASS (W212) (09-)
SLK (R172) (12-)

 
DCP17160  l  

MERCEDES
CLK (C209) (02-09)

 
DCP17161  l  

MERCEDES
CLS (C218) (11-)
CLS (X218) Shooting Brake (12-)
E-CLASS (W212) (09-)
SLK (R172) (12-)

 
DCP17162  l  

MERCEDES
M-CLASS (W166) (11-)

 
DCP17163  l  

MERCEDES
M-CLASS (W166) (11-)

 
DCP17164  l  

MERCEDES
B-CLASS (W246) (11-)

 
DCP17165  l  

MERCEDES
C-CLASS (W204) (07-)
CLS (C218) (11-)
CLS (X218) Shooting Brake (12-)
E-CLASS (W212) (09-)
GLK-CLASS (X204) (08-)

 
DCP17166  l  

MERCEDES
GLK-CLASS (X204) (08-)

 
DCP17167  l  

MERCEDES
B-CLASS (W246) (11-)

 
DCP17168  l  

MERCEDES
A-CLASS (W176) (12-)
B-CLASS (W246) (11-)

 
DCP17169  l  

MERCEDES
E-CLASS (W212) (09-)

 
DCP17171  l  

MERCEDES
VITO (W447) (14-)

 
DCP17172  l  

MERCEDES
GLE (W166) (15-)

 
DCP17173  l  

MERCEDES
S-CLASS (W222) (13-)

 
DCP17174  l  

MERCEDES
S-CLASS (W222) (13-)

 
DCP17175  l  

MERCEDES
C-CLASS (W205) (14-)

 
DCP17176  l  

MERCEDES
E-CLASS (S212) (09-)
E-CLASS (W212) (09-)

 
DCP17177  l  

MERCEDES
C-CLASS (W204) (07-)

 
DCP17178  l  

MERCEDES
E-CLASS (W212) (09-)

 
DCP17179  l  

MERCEDES
C-CLASS (W204) (07-)

 
DCP17180  l  

MERCEDES
E-CLASS (W211) (02-08)

 
DCP17181  l  

MERCEDES
GLE (W166) (15-)

 
DCP17182  l  

MERCEDES
GLK-CLASS (X204) (08-)

 
DCP17185  l  

MERCEDES TRUCKS
ACTROS (11-)
ANTOS (11-)

 
DCP17186  l  

MERCEDES TRUCKS
ACTROS (11-)
ANTOS (11-)

 
DCP17501

CLAAS
MEDION
MEGA
TUCANO

 
DCP17502  ✗➞  DCP17092 

MERCEDES
Models

 
DCP17503  ✗➞  DCP17125 

MERCEDES
Models
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DCP17505

CLAAS
CLAAS 

 
DCP17507  ✗➞  DCP99518 

MERCEDES
Models

 
DCP17508

MERCEDES TRUCKS
HARVESTER

 
DCP17B28  ✗  

MERCEDES
Models

 
DCP17B29  ✗  

MERCEDES
Models

 
DCP17B33  ✗  

MERCEDES
Models

 
DCP17B35  ✗  

MERCEDES TRUCKS
ACTROS
HARVESTER

 
DCP17C33

MERCEDES TRUCKS
SK

 
DCP17C34  ✗  

MERCEDES
Models

 
DCP17C35  ✗  

MERCEDES
Models

 
DCP17C36

MERCEDES TRUCKS
ACTROS

 
DCP17C37  ✗  

MERCEDES
Models

 
DCP17C92  ✗  

MERCEDES
Models

 
DCP17C99  ✗  

MERCEDES TRUCKS
HARVESTER

 
DCP17K33  ✗➞  DCP17033 

MERCEDES
Models

 
DCP17K34  ✗➞  DCP17034 

MERCEDES
Models

 
DCP17K35  ✗➞  DCP17035 

MERCEDES
Models

 
DCP17K36  ✗➞  DCP17036 

MERCEDES
Models

 
DCP17K37  ✗➞  DCP17037 

MERCEDES
Models

 
DCP17K38  ✗  

MERCEDES
Models

 
DCP17K39  ✗  

MERCEDES
Models

 
DCP20001  ✗  

OPEL
OMEGA B (94-03)
VAUXHALL
OMEGA

 
DCP20002  ✗➞  DCP20006 

OPEL
Models

 
DCP20003

OPEL
VECTRA B (95-03)
VAUXHALL
VECTRA (00-08)
VECTRA (95-03)

 
DCP20004

OPEL
ZAFIRA (99-05)
ZAFIRA VAN
VAUXHALL
ZAFIRA (98-05)

 
DCP20005

OPEL
ASTRA G (98-09)
ZAFIRA (99-05)
VAUXHALL
ZAFIRA (98-05)

 
DCP20006

OPEL
OMEGA B (94-03)
VAUXHALL
OMEGA

 
DCP20007

OPEL
ASTRA F (91-01)
CALIBRA (90-97)
VECTRA A (88-95)
VAUXHALL
ASTRA MK III (91-01)
CALIBRA
CAVALIER III

 
DCP20008  ✗  

OPEL
Models

 
DCP20009

OPEL
COMBO (94-01)

 
DCP20009

OPEL
CORSA B (93-)
TIGRA (94-00)
VAUXHALL
COMBO (94-01)
CORSA (93-00)
TIGRA (94-00)

 
DCP20010

OPEL
CALIBRA (90-97)
VECTRA A (88-95)
VAUXHALL
CALIBRA
CAVALIER III

 
DCP20011

OPEL
ASTRA G (98-09)
ZAFIRA (99-05)
VAUXHALL
ASTRA MK IV (98-06)
ZAFIRA (98-05)

 
DCP20012  ✗  

OPEL
Models

 
DCP20013

OPEL
AGILA (00-07)
CORSA C (00-09)
VAUXHALL
AGILA (00-08)
CORSA (00-06)

 
DCP20014

OPEL
CORSA C (00-09)
VAUXHALL
CORSA (00-06)
CORSA (93-00)

 
DCP20015

OPEL
ASTRA G (98-09)
CORSA C (00-09)
MERIVA (03-10)
ZAFIRA (99-05)
VAUXHALL
ASTRA MK IV (98-06)
CORSA (00-06)
MERIVA (03-10)
ZAFIRA (98-05)

 
DCP20016  ✗  

OPEL
Models

 
DCP20017  ✗➞  DCP20014 

OPEL
Models

 
DCP20018

OPEL
ZAFIRA (99-05)
VAUXHALL
ASTRA MK IV (98-06)
ZAFIRA (98-05)
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DCP20019

OPEL
ZAFIRA (99-05)
VAUXHALL
ZAFIRA (98-05)

 
DCP20020  ✗  

OPEL
Models

 
DCP20021

OPEL
CORSA D (06-)
CORSA E (14-)
VAUXHALL
CORSA (06-)

 
DCP20022

FIAT
GRANDE PUNTO (05-)
GRANDE PUNTO EVO (08-12)
LINEA
OPEL
CORSA D (06-)
VAUXHALL
CORSA (06-)

 
DCP20023

OPEL
CORSA D (06-)
CORSA E (14-)
VAUXHALL
CORSA (06-)

 
DCP20026  ✗➞  DCP09024 

OPEL
Models

 
DCP20027

OPEL
CALIBRA (90-97)
VECTRA A (88-95)

 
DCP20028  ✗  

OPEL
Models

 
DCP20030

OPEL
OMEGA B (94-03)

 
DCP20034

OPEL
SINTRA (96-99)

 
DCP20035

OPEL
ASTRA G (98-09)

 
DCP20037  ✗  

OPEL
Models

 
DCP20040  ✗➞  DCP20047 

OPEL
Models

 
DCP20041  ✗➞  DCP20047 

OPEL
Models

 
DCP20042  ✗➞  DCP20046 

OPEL
Models

 
DCP20043  ✗➞  DCP20047 

OPEL
Models

 
DCP20044

OPEL
ASTRA H (04-)
ASTRA H (04-) TWIN TOP
ZAFIRA (05-11)

 
DCP20045

OPEL
ASTRA H (04-)
ASTRA H (04-) TWIN TOP
ZAFIRA (05-11)

 
DCP20046

OPEL
ASTRA H (04-)
ZAFIRA (05-11)

 
DCP20047

OPEL
ASTRA H (04-)
ASTRA H (04-) TWIN TOP
ZAFIRA (05-11)

 
DCP20048  ✗➞  DCP20045 

OPEL
Models

 
DCP20049

OPEL
INSIGNIA (08-)
VAUXHALL
INSIGNIA (08-)

 
DCP20050

OPEL
INSIGNIA (08-)
INSIGNIA (13-)
VAUXHALL
INSIGNIA (08-)

 
DCP20051

CHEVROLET
CAPTIVA (06-)
OPEL
ANTARA (06-)
VAUXHALL
ANTARA (06-)

 
DCP20052

CHEVROLET
CRUZE (09-)
OPEL
ASTRA J (09-)
MERIVA (10-)
VAUXHALL
ASTRA MK VI (09-)
MERIVA (10-)

 
DCP20053

CHEVROLET
CRUZE (09-)

 
DCP20053

OPEL
ASTRA J (09-)
CASCADA (13-)
MERIVA (10-)
ZAFIRA (11-)
VAUXHALL
ASTRA MK VI (09-)
MERIVA (10-)

 
DCP20054

OPEL
ASTRA J (09-)
CASCADA (13-)
ZAFIRA (11-)
VAUXHALL
ASTRA MK VI (09-)
CASCADA (13-)
ZAFIRA (11-)

 
DCP20055

OPEL
ASTRA J (09-)
CASCADA (13-)
INSIGNIA (08-)
INSIGNIA (13-)
MERIVA (10-)
ZAFIRA (11-)
VAUXHALL
ASTRA MK VI (09-)

 
DCP20056

OPEL
ASTRA J (09-)
MERIVA (10-)
ZAFIRA (11-)
VAUXHALL
ASTRA MK VI (09-)
ZAFIRA (11-)

 
DCP20057

OPEL
ASTRA J (09-)
ZAFIRA (11-)
VAUXHALL
ASTRA MK VI (09-)

 
DCP20060  ✗  

CHEVROLET
CAPTIVA (06-)
OPEL
ANTARA (06-)

 
DCP20100  ✗  

OPEL
COMBO (01-12)
MERIVA (03-10)
VAUXHALL
MERIVA (03-10)

 
DCP20101

OPEL
ASTRA G (98-09)

 
DCP20102

OPEL
ASTRA G (98-09)
VECTRA B (95-03)
ZAFIRA (99-05)
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DCP20102

VAUXHALL
ASTRA MK IV (98-06)
VECTRA (00-08)
ZAFIRA (98-05)

 
DCP20105  ✗  

OPEL
ZAFIRA (05-11)

 
DCP20106

OPEL
ASTRA H (04-)

 
DCP20107

OPEL
INSIGNIA (08-)

 
DCP20110  ✗  

OPEL
ASTRA J (09-)
MERIVA (10-)

 
DCP20111

OPEL
ASTRA J (09-)
MERIVA (10-)

 
DCP20115

OPEL
SIGNUM (03-)
VECTRA C (02-)
SAAB
9-3 (02-)

 
DCP20116  l  

OPEL
CORSA C (00-09)
TIGRA B (05-)

 
DCP21001

CITROËN
XSARA PICASSO (99-)
PEUGEOT
206 (98-)
206 CC (98-)
206 SW (98-)

 
DCP21002

PEUGEOT
206 (98-)
206 SW (98-)

 
DCP21003

PEUGEOT
206 (98-)
206 CC (98-)
206 SW (98-)

 
DCP21004  ✗  

PEUGEOT
Models

 
DCP21005

CITROËN
JUMPER (02-)
JUMPER (94-02)
FIAT
DUCATO (94-02)

 
DCP21005

PEUGEOT
BOXER (94-06)

 
DCP21006

CITROËN
BERLINGO (96-)
C5 (01-04)
EVASION (94-02)
JUMPER (02-)
JUMPY (95-06)
SYNERGIE
XANTIA (93-03)
XM (94-00)
XSARA (97-05)
XSARA PICASSO (99-)
FIAT
DUCATO (94-02)
SCUDO (96-06)
ULYSSE (94-02)
LANCIA
ZETA
PEUGEOT
306
406
605
806
206 (98-)
406 COUPÉ
BOXER (94-06)
EXPERT (95-07)
PARTNER (96-08)
RANCH

 
DCP21007

CITROËN
C5 (01-04)
XANTIA (93-03)
PEUGEOT
406

 
DCP21008  ✗➞  DCP07001 

PEUGEOT
Models

 
DCP21010  ✗➞  DCP21012 

PEUGEOT
Models

 
DCP21011  ✗➞  DCP21014 

PEUGEOT
Models

 
DCP21012

CITROËN
BERLINGO (08-)
C4 (04-)
C4 (11-)
C4 Coupe
DS4 (11-)
DS5 (11-)
PEUGEOT
508
308 (07-13)
308 CC (08-)
PARTNER (08-)
RCZ

 
DCP21014

CITROËN
C4 GRAND PICASSO (06-)
C4 Picasso (07-)
PEUGEOT
3008
5008
308 (07-13)

 
DCP21015

CITROËN
C3 II (09-)
C3 III (13-)
DS3 (09-)
PEUGEOT
2008
208 (12-)

 
DCP21016  l  

CITROËN
C3 III (13-)
C3 Picasso (13-)
C4 GRAND PICASSO (13-)
C4 Picasso (13-)
DS3 (09-)
DS5 (11-)
PEUGEOT
2008
208 (12-)
308 II (13-)

 
DCP21017  l  

CITROËN
C4 GRAND PICASSO (13-)
C4 Picasso (13-)
PEUGEOT
308 II (13-)

 
DCP21018  l  

CITROËN
BERLINGO (08-)
C4 (11-)
DS4 (11-)
DS5 (11-)
PEUGEOT
3008
5008
PARTNER (08-)

 
DCP21021  l  

PEUGEOT
Models

 
DCP21022  l  

CITROËN
C4 (11-)
DS4 (11-)

 
DCP21051

CITROËN
C5 (01-04)
C8 (02-)
XANTIA (93-03)
PEUGEOT
406
605
607
807
406 COUPÉ
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DCP21051

RENAULT
LAGUNA I (93-01)

 
DCP21054

PEUGEOT
307
206 (98-)

 
DCP21055

CITROËN
C5 II (04-08)
C5 III (08-)
PEUGEOT
407
607
407 COUPÉ
407 SW

 
DCP21056

CITROËN
AX (86-98)
PEUGEOT
106 (91-96)
106 Van (91-04)

 
DCP21057

CITROËN
C5 III (08-)
PEUGEOT
508
3008
5008
308 (07-13)
308 CC (08-)

 
DCP21601

CITROËN
C1 (05-)
PEUGEOT
107
TOYOTA
AYGO (05-)

 
DCP21602

CITROËN
C1 (05-)
PEUGEOT
107
TOYOTA
AYGO (05-)

 
DCP23000  ✗  

RENAULT
Models

 
DCP23001

RENAULT
LAGUNA I (93-01)

 
DCP23002

RENAULT TRUCKS
MASCOTT

 
DCP23003

RENAULT
MEGANE I (95-03)
MEGANE SCÉNIC I (96-03)
VOLVO
S40

 
DCP23004  ✗  

RENAULT
Models

 
DCP23005  ✗  

RENAULT
Models

 
DCP23006  ✗  

RENAULT
Models

 
DCP23007  ✗  

RENAULT
Models

 
DCP23008  ✗  

RENAULT
Models

 
DCP23009

RENAULT
CLIO I (90-98)
EXPRESS

 
DCP23010  ✗  

RENAULT
Models

 
DCP23011  ✗➞  DCP23003 

RENAULT
Models

 
DCP23012  ✗  

RENAULT
Models

 
DCP23013  ✗  

RENAULT
Models

 
DCP23014

RENAULT
ESPACE IV (02-)

 
DCP23015

RENAULT
ESPACE IV (02-)

 
DCP23016  ✗➞  DCP23017 

RENAULT
Models

 
DCP23017

RENAULT
MEGANE II (02-)
SCÉNIC II (03-)

 
DCP23018  ✗  

RENAULT
Models

 
DCP23019

NISSAN
INTERSTAR
PRIMASTAR (01-)
OPEL
MOVANO A (98-10)
VIVARO (01-)

 
DCP23019

RENAULT
AVANTIME (01-03)
MASTER II (98-)
MEGANE I (95-03)
MEGANE SCÉNIC I (96-03)
SCÉNIC I (99-03)
TRAFIC II (01-)

 
DCP23020

RENAULT
MEGANE I (95-03)
SCÉNIC I (99-03)

 
DCP23021

RENAULT
LAGUNA II (01-07)
VEL SATIS

 
DCP23022  ✗➞  DCP23068 

RENAULT
Models

 
DCP23023

RENAULT
CLIO II (98-)
KANGOO (97-)
MEGANE I (95-03)
MEGANE SCÉNIC I (96-03)
SCÉNIC I (99-03)

 
DCP23024

RENAULT
ESPACE III (96-02)
LAGUNA I (93-01)

 
DCP23025

RENAULT
ESPACE IV (02-)
VEL SATIS

 
DCP23027

RENAULT
LAGUNA II (01-07)

 
DCP23028

RENAULT
CLIO I (90-98)

 
DCP23029

RENAULT
MEGANE I (95-03)

 
DCP23030

RENAULT
GRAND SCÉNIC III (09-)
MEGANE III (08-)
SCÉNIC III (09-)

 
DCP23031

RENAULT
GRAND SCÉNIC III (09-)
MEGANE III (08-)
SCÉNIC III (09-)

 
DCP23032

RENAULT
GRAND SCÉNIC III (09-)
MEGANE III (08-)
SCÉNIC III (09-)
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DCP23034

RENAULT
GRAND SCÉNIC III (09-)
MEGANE CC III (08-)
MEGANE III (08-)
SCÉNIC III (09-)

 
DCP23035

RENAULT
GRAND SCÉNIC III (09-)
MEGANE CC III (08-)
MEGANE III (08-)
SCÉNIC III (09-)

 
DCP23039

RENAULT
CLIO I (90-98)

 
DCP23050  ✗  

RENAULT
Models

 
DCP23051

RENAULT
CLIO II (98-)
KANGOO (97-)
MEGANE I (95-03)
SCÉNIC I (99-03)

 
DCP23052

RENAULT
CLIO II (98-)
KANGOO (97-)
TWINGO (93-07)

 
DCP23053

NISSAN
NOTE (06-)
QASHQAI (07-)
RENAULT
CLIO III (05-)
MODUS
TWINGO II (07-)

 
DCP23054

NISSAN
MICRA (03-10)
NOTE (06-)
QASHQAI (07-)
RENAULT
CLIO III (05-)
KANGOO (08-)
KANGOO (97-)
MEGANE II (02-)
MODUS
SCÉNIC II (03-)
TWINGO II (07-)

 
DCP23055  ✗  

RENAULT
Models

 
DCP23056  ✗  

RENAULT
Models

 
DCP23057  ✗  

RENAULT
Models

 
DCP23058  ✗  

RENAULT
Models

 
DCP23059

RENAULT
CLIO I (90-98)
CLIO II (98-)

 
DCP23062  ✗  

RENAULT
Models

 
DCP23063

RENAULT
CLIO III (05-)

 
DCP23064

RENAULT
LAGUNA II (01-07)
MEGANE I (95-03)

 
DCP23065

RENAULT
GRAND SCÉNIC II (04-)
MEGANE II (02-)
SCÉNIC II (03-)

 
DCP23066

RENAULT
GRAND SCÉNIC II (04-)
KANGOO (97-)
MEGANE II (02-)
SCÉNIC II (03-)

 
DCP23067

NISSAN
SERENA (00-05)
RENAULT
CLIO III (05-)
MEGANE II (02-)

 
DCP23068

NISSAN
ALMERA (00-)
RENAULT
GRAND SCÉNIC II (04-)
MEGANE I (95-03)
MEGANE II (02-)
MEGANE SCÉNIC I (96-03)
SCÉNIC II (03-)

 
DCP23070  l  

RENAULT
LAGUNA III (08-)
LAGUNA III (08-) Coupe

 
DCP23071  l  

NISSAN
PRIMASTAR (06-)
OPEL
VIVARO (06-)
RENAULT
ESPACE IV (02-)
TRAFIC III (07-)

 
DCP23072  l  

RENAULT
KOLEOS (08-)

 
DCP23073  l  

RENAULT
GRAND SCÉNIC III (09-)
MEGANE CC III (08-)
MEGANE III (08-)
SCÉNIC III (09-)

 
DCP23074  l  

RENAULT
ESPACE IV (02-)
LAGUNA II (01-07)

 
DCP23075  l  

RENAULT
LAGUNA III (08-)
LAGUNA III (08-) Coupe

 
DCP23100

OPEL
VIVARO (01-)
VIVARO (06-)
RENAULT
MASTER II (98-)
TRAFIC II (01-)

 
DCP23102

RENAULT TRUCKS
PREMIUM

 
DCP23103

RENAULT TRUCKS
PREMIUM

 
DCP23530

CLAAS
ARES
ATLES
CELTIS
RENAULT AGRICULTURE
ARES
ATLES
CELTIS
ERGOS
TEMIS

 
DCP23531

CLAAS
ARES
CELTIS
RENAULT AGRICULTURE
ARES
CELTIS

 
DCP23535

RENAULT AGRICULTURE
TEMIS

 
DCP23537

CLAAS
ARION
AXION
AXION CMATIC

 
DCP23538

FENDT (AGCO)
TRACTOR
RENAULT AGRICULTURE
CERES
CERGOS
ERGOS
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DCP24001

ROVER
825

 
DCP24002

LANDROVER
FREELANDER (98-06)
ROVER
400 (90-98)
45 (00-05)

 
DCP24003

ROVER
75

 
DCP24004  ✗  

LANDROVER
FREELANDER (98-06)
ROVER
75

 
DCP24005

LANDROVER
FREELANDER (98-06)
ROVER
75
75 Tourer

 
DCP24006  ✗  

ROVER
Models

 
DCP24050

ROVER
200 (89-00)
400 (90-98)

 
DCP24051  ✗  

ROVER
Models

 
DCP24052  ✗  

ROVER
Models

 
DCP25001

SAAB
9-5 (97-)

 
DCP25002  ✗  

SAAB
Models

 
DCP25010

SAAB
9-3 (98-03)
9-3 (98-03) Cabriolet

 
DCP27001

SEAT
CORDOBA (02-09)
IBIZA IV (02-09)
IBIZA V (08-)
SKODA
FABIA (99-08)
VOLKSWAGEN
BORA
LUPO (98-05)
POLO (01-09)

 
DCP27002

SEAT
CORDOBA (02-09)
IBIZA IV (02-09)
SKODA
FABIA (99-08)
VOLKSWAGEN
POLO (01-09)

 
DCP27003  ✗  

SEAT
Models

 
DCP28001

PORSCHE
944 (85-91)
968 (91-95)

 
DCP28002  ✗  

PORSCHE
Models

 
DCP28003

PORSCHE
911 (964)

 
DCP28004

PORSCHE
911 (964)

 
DCP28005  ✗  

PORSCHE
Models

 
DCP28006

PORSCHE
928 (77-95)

 
DCP28007  ✗  

PORSCHE
Models

 
DCP28008

PORSCHE
911 (996)
BOXSTER (986)
VOLKSWAGEN
TOUAREG (02-10)

 
DCP28010

PORSCHE
CAYENNE (02-)

 
DCP28012

PORSCHE
911 (991)
911 (997)

 
DCP28014

PORSCHE
PANAMERA (09-)

 
DCP28016  ✗  

PORSCHE
911 (997)

 
DCP28017  l  

PORSCHE
PANAMERA (09-)

 
DCP28018  l  

PORSCHE
MACAN (14-)

 
DCP32001

AUDI
A4 (94-01)
VOLKSWAGEN
PASSAT (96-05)

 
DCP32002

SKODA
OCTAVIA (96-06)
VOLKSWAGEN
GOLF IV (97-08)
TOURAN

 
DCP32003

AUDI
A3 (03-12)
SKODA
OCTAVIA (96-06)
VOLKSWAGEN
GOLF IV (97-08)
TOURAN

 
DCP32004  ✗➞  DCP32020 

VOLKSWAGEN
Models

 
DCP32005

SEAT
CORDOBA (02-09)
IBIZA IV (02-09)
IBIZA V (08-)
SKODA
FABIA (06-)
FABIA (99-08)
ROOMSTER
ROOMSTER Scout
VOLKSWAGEN
FOX (03-)
POLO (01-09)
POLO (09-)

 
DCP32006

VOLKSWAGEN
MULTIVAN
PHAETON
TOUAREG (02-10)
TRANSPORTER V (03-)

 
DCP32007  ✗  

VOLKSWAGEN
Models

 
DCP32008  ✗  

VOLKSWAGEN
Models

 
DCP32009

VOLKSWAGEN
TRANSPORTER IV (90-03)

 
DCP32010

VOLKSWAGEN
BEETLE
CADDY III (04-)
EOS (06-)
GOLF PLUS (05-)
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DCP32010

VOLKSWAGEN
GOLF V (03-09)
JETTA (05-10)
PASSAT (05-10)
TOURAN

 
DCP32011  ✗  

VOLKSWAGEN
Models

 
DCP32012

FORD
GALAXY (92-06)
SEAT
ALHAMBRA (96-10)
AROSA (97-04)
CORDOBA (93-99)
IBIZA II (93-99)
INCA (95-03)
TOLEDO I (91-99)
VOLKSWAGEN
CADDY II (95-04)
GOLF III (91-99)
PASSAT (88-97)
SHARAN (95-)
VENTO

 
DCP32013

SEAT
ALHAMBRA (96-10)
VOLKSWAGEN
SHARAN (95-)

 
DCP32014

AUDI
A3 (96-03)
TT (98-06)
FORD
GALAXY (92-06)
SEAT
ALHAMBRA (96-10)
CORDOBA (93-99)
CORDOBA (99-02)
IBIZA III (99-02)
INCA (95-03)
LEON (99-06)
TOLEDO I (91-99)
TOLEDO II (99-06)
SKODA
OCTAVIA (04-12)
OCTAVIA (96-06)
VOLKSWAGEN
BEETLE
BORA
CADDY II (95-04)
GOLF IV (97-08)
POLO (94-02)
SHARAN (95-)
TRANSPORTER V (03-)

 
DCP32015  ✗  

VOLKSWAGEN
Models

 
DCP32016  ✗➞  DCP32014 

VOLKSWAGEN
Models

 
DCP32017

SEAT
AROSA (97-04)
VOLKSWAGEN
LUPO (98-05)

 
DCP32018

AUDI
A3 (96-03)
SEAT
TOLEDO I (91-99)
TOLEDO II (99-06)
SKODA
OCTAVIA (96-06)
VOLKSWAGEN
GOLF IV (97-08)

 
DCP32020

SEAT
CORDOBA (02-09)
IBIZA IV (02-09)
IBIZA V (08-)
SKODA
FABIA (06-)
FABIA (99-08)
ROOMSTER Praktik
ROOMSTER Scout
VOLKSWAGEN
FOX (03-)
POLO (01-09)

 
DCP32021

VOLKSWAGEN
PHAETON

 
DCP32022

AUDI
Q7 (06-)
VOLKSWAGEN
TOUAREG (02-10)

 
DCP32023

VOLKSWAGEN
TOUAREG (02-10)

 
DCP32030  ✗➞  DCP32022 

VOLKSWAGEN
Models

 
DCP32031

AUDI
Q7 (06-)
VOLKSWAGEN
TOUAREG (02-10)

 
DCP32037  ✗  

VOLKSWAGEN
Models

 
DCP32038

VOLKSWAGEN
TRANSPORTER IV (90-03)

 
DCP32040

VOLKSWAGEN
TRANSPORTER IV (90-03)

 
DCP32045

AUDI
A3 (03-12)

 
DCP32045

AUDI
A3 (03-12) Cabrio
A3 (03-12) Quattro
SEAT
ALHAMBRA (10-)
ALTEA (04-)
ALTEA XL (06-)
LEON (05-)
TOLEDO II (99-06)
TOLEDO III (04-09)
SKODA
OCTAVIA (04-12)
OCTAVIA (96-06)
SUPERB (08-15)
YETI (09-)
VOLKSWAGEN
CADDY III (04-)
CADDY III (04-) Maxi
GOLF PLUS (05-)
GOLF V (03-09)
JETTA (05-10)
PASSAT (05-10)
PASSAT CC (08-)
SCIROCCO (08-)
SHARAN (10-)
TIGUAN
TOURAN
TOURAN (07-10)
TOURAN (10-15)

 
DCP32050

VOLKSWAGEN
TRANSPORTER V (03-)

 
DCP32051

VOLKSWAGEN
TOUAREG (02-10)

 
DCP32052

PORSCHE
CAYENNE (02-)
VOLKSWAGEN
PASSAT (96-05)
PHAETON
TOUAREG (02-10)

 
DCP32055  ✗➞  DCP32031 

VOLKSWAGEN
Models

 
DCP32056

VOLKSWAGEN
GOLF VI (08-13)

 
DCP32060  l  

AUDI
A1 / A1 Sportback (14-)
A3 / A3 Sportback (12-)
A3 Cabrio (13-)
TT (15-)
SEAT
LEON (13-)
TOLEDO IV (12-)
SKODA
FABIA (14-)
OCTAVIA (12-)
RAPID (12-)
SUPERB (08-15)
SUPERB (15-)
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DCP32060  l  

VOLKSWAGEN
GOLF SPORTSVAN (13-)
GOLF VII (13-)
PASSAT VII (15-)
POLO (14-)
TOURAN (15-)

 
DCP32061  l  

AUDI
A4 (12-) Allroad
A4 /A4 Avant (12-)
A5 /A5 Sportback (12-)
A5 Cabrio (12-)
A6 /A6 Avant (11-)

 
DCP32062  l  

AUDI
A8 (10-)

 
DCP32063  l  

AUDI
Q7 (06-)

 
DCP32064  l  

VOLKSWAGEN
TOUAREG (10-)

 
DCP32065  l  

VOLKSWAGEN
AMAROK

 
DCP32066  l  

VOLKSWAGEN
TRANSPORTER V (10-)

 
DCP32067  l  

VOLKSWAGEN
CRAFTER  (06-11)

 
DCP32068  l  

VOLKSWAGEN
CRAFTER (11-)

 
DCP32069  l  

VOLKSWAGEN
MULTIVAN (09-)
TRANSPORTER V (10-)

 
DCP32070  l  

VOLKSWAGEN
AMAROK
TRANSPORTER V (10-)

 
DCP32071  l  

AUDI
A8 (10-)
VOLKSWAGEN
TOUAREG (10-)

 
DCP32072  l  

VOLKSWAGEN
MULTIVAN (09-)
TRANSPORTER V (10-)

 
DCP32073  l  

VOLKSWAGEN
MULTIVAN (15-)
TRANSPORTER VI (15-)

 
DCP33001  ✗  

VOLVO
Models

 
DCP33002

VOLVO
S60
S80
V70 II
XC70

 
DCP33003  ✗  

VOLVO
Models

 
DCP33004

VOLVO
940 / 940 SW
960 / 960 SW

 
DCP33005

VOLVO
Models

 
DCP33006

VOLVO
850 / 850 SW
C70
C70 II
S70
V70

 
DCP33007  ✗  

VOLVO
Models

 
DCP33010

VOLVO
C70
C70 II
S70
V70

 
DCP33011  l  

VOLVO
S60
S80
V70 II
XC70
XC90

 
DCP36001

SUBARU
LEGACY IV (03-)
OUTBACK (03-)

 
DCP36002

SUBARU
LEGACY IV (03-)
OUTBACK (03-)

 
DCP36003

SUBARU
OUTBACK (03-)

 
DCP36004

SUBARU
LEGACY V (09-)
OUTBACK (09-)

 
DCP36005  l  

SUBARU
OUTBACK (00-03)

 
DCP36006  l  

SUBARU
LEGACY III (98-03)

 
DCP36007  l  

SUBARU
TRIBECA (05-)

 
DCP37001  l  

DACIA
LOGAN MCV
SANDERO

 
DCP37002  l  

DACIA
DUSTER
LOGAN
LOGAN MCV
SANDERO
RENAULT
CLIO II (98-)
CLIO Symbol (09-)

 
DCP40002

HONDA
ACCORD V (93-98)
ACCORD VII (97-05)
SHUTTLE

 
DCP40003

HONDA
ACCORD VIII (03-08)
CR-V (02-06)

 
DCP40004

HONDA
CR-V (06-12)

 
DCP40007

HONDA
CIVIC VI (93-01)

 
DCP40010  ✗  

HONDA
CIVIC VIII (05-)

 
DCP40012

HONDA
ACCORD VIII (03-08)

 
DCP40014

HONDA
JAZZ III (08-)

 
DCP40015

HONDA
FR-V

 
DCP40016  ✗  

HONDA
Models

 
DCP41001  ✗  

HYUNDAI
Models
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DCP41002

HYUNDAI
ELANTRA (06-11)
i30 (07-12)
KIA
CEE'D (06-12)

 
DCP41003

HYUNDAI
TUCSON (04-10)
KIA
SPORTAGE (04-10)

 
DCP41004

HYUNDAI
ACCENT (94-00)
LANTRA
LANTRA II
PONY/EXCEL (89-95)
SONATA (93-98)

 
DCP41005

HYUNDAI
ACCENT (94-00)
LANTRA II

 
DCP41006

HYUNDAI
ACCENT (94-00)

 
DCP41007  ✗  

HYUNDAI
Models

 
DCP41008  ✗  

HYUNDAI
Models

 
DCP41009

HYUNDAI
COUPÉ (01-09)
ELANTRA (00-06)
LANTRA III
MATRIX

 
DCP41012

HYUNDAI
SONATA (98-05)

 
DCP41015  l  

HYUNDAI
i10

 
DCP41016  l  

HYUNDAI
GETZ

 
DCP41017  l  

HYUNDAI
MATRIX

 
DCP41018  l  

HYUNDAI
TUCSON (04-10)
KIA
SPORTAGE (04-10)

 
DCP41019  l  

HYUNDAI
i30 (07-12)

 
DCP41019  l  

KIA
CEE'D (06-12)
PRO CEE'D (07-12)

 
DCP43003

KIA
SORENTO (02-09)

 
DCP44001

MAZDA
323C V (94-98)
323F V (94-98)

 
DCP44002

MAZDA
323C V (94-98)
323F V (94-98)
323F VI (98-04)
323P V (96-)

 
DCP44003

MAZDA
323C V (94-98)
323F V (94-98)
323F VI (98-04)

 
DCP44005  ✗  

MAZDA
Models

 
DCP44006

MAZDA
3 (00-09)

 
DCP44008

MAZDA
626 IV (91-97)

 
DCP44009

MAZDA
626 V (97-02)

 
DCP45002  ✗  

MITSUBISHI
Models

 
DCP45003

MITSUBISHI
COLT CZC
COLT VI (04-)

 
DCP45004

MITSUBISHI
MONTERO IV (06-)
PAJERO IV (06-)
SHOGUN

 
DCP45005

MITSUBISHI
MONTERO IV (06-)
PAJERO IV (06-)
SHOGUN

 
DCP45006  ✗  

MITSUBISHI
MONTERO IV (06-)
PAJERO IV (06-)
SHOGUN

 
DCP45008

MITSUBISHI
MONTERO III (00-07)
PAJERO III (00-07)
SHOGUN

 
DCP45009

MITSUBISHI
MONTERO III (00-07)
PAJERO III (00-07)
SHOGUN

 
DCP45010

MITSUBISHI
MONTERO II (90-00)
PAJERO II (90-00)
SHOGUN

 
DCP45011

MITSUBISHI
PAJERO III (00-07)

 
DCP45012

MITSUBISHI
PAJERO III (00-07)

 
DCP45013  l  

MITSUBISHI
Models

 
DCP45014  l  

MITSUBISHI
Models

 
DCP46001  ✗  

NISSAN
Models

 
DCP46002  ✗  

NISSAN
Models

 
DCP46003  ✗  

NISSAN
Models

 
DCP46004

NISSAN
MICRA (03-10)
MICRA C+C (05-)
NOTE (06-)

 
DCP46007  ✗  

NISSAN
Models

 
DCP46008  ✗  

NISSAN
Models

 
DCP46009  ✗  

NISSAN
PRIMERA (02-)
X-TRAIL (01-07)

 
DCP46011  ✗  

NISSAN
Models
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DCP46013

NISSAN
QASHQAI (07-)

 
DCP46014

NISSAN
QASHQAI (07-)

 
DCP46015

NISSAN
QASHQAI (07-)

 
DCP46016

NISSAN
X-TRAIL (07-)

 
DCP46017

NISSAN
QASHQAI (07-)

 
DCP46020  l  

NISSAN
QASHQAI II (14-)
RENAULT
ESPACE V (15-)
KADJAR (15-)
MEGANE III (08-)

 
DCP46021  l  

NISSAN
QASHQAI II (14-)
X-TRAIL (13-)

 
DCP46022  l  

NISSAN
QASHQAI II (14-)

 
DCP46023  l  

NISSAN
KING CAB
NP300

 
DCP47001

SUZUKI
GRAND VITARA

 
DCP47002

SUZUKI
Models

 
DCP47003

SUZUKI
LIANA (01-)
SWIFT III (05-)

 
DCP47004  l  

SUZUKI
GRAND VITARA

 
DCP47005  l  

SUZUKI
GRAND VITARA II

 
DCP47006  l  

SUZUKI
ALTO IV (02-)

 
DCP47007  l  

SUZUKI
BALENO

 
DCP47008  l  

SUZUKI
ALTO III (94-02)

 
DCP49001

DAIHATSU
BOON
SIRION
TOYOTA
PASSO

 
DCP49002  l  

DAIHATSU
YRV

 
DCP50001

TOYOTA
YARIS (99-05)

 
DCP50002  ✗  

TOYOTA
YARIS (99-05)

 
DCP50003

TOYOTA
YARIS (99-05)

 
DCP50004

TOYOTA
YARIS (99-05)

 
DCP50005

TOYOTA
YARIS VERSO VAN (99-05)

 
DCP50006

TOYOTA
YARIS (99-05)

 
DCP50007

TOYOTA
YARIS VERSO (99-05)
YARIS VERSO VAN (99-05)

 
DCP50008  ✗➞  DCP50001 

TOYOTA
Models

 
DCP50009  ✗➞  DCP50001 

TOYOTA
Models

 
DCP50010  ✗  

TOYOTA
COROLLA (01-07)

 
DCP50011

TOYOTA
COROLLA (01-07)

 
DCP50012

TOYOTA
COROLLA (01-07)

 
DCP50013

TOYOTA
COROLLA (01-07)

 
DCP50014  l  

TOYOTA
COROLLA (01-07)

 
DCP50015

TOYOTA
COROLLA VERSO (01-09)

 
DCP50020  ✗  

TOYOTA
AVENSIS (97-03)

 
DCP50021

TOYOTA
AVENSIS (97-03)

 
DCP50022

TOYOTA
AVENSIS (97-03)

 
DCP50023

TOYOTA
AVENSIS (97-03)

 
DCP50024

TOYOTA
AVENSIS (97-03)

 
DCP50025

TOYOTA
AVENSIS (97-03)

 
DCP50026

TOYOTA
AVENSIS (97-03)

 
DCP50030

TOYOTA
RAV 4 II (00-06)

 
DCP50031

TOYOTA
RAV 4 I (94-00)

 
DCP50032

TOYOTA
RAV 4 II (00-06)

 
DCP50033

TOYOTA
RAV 4 II (00-06)

 
DCP50034

TOYOTA
RAV 4 III (05-12)

 
DCP50035

TOYOTA
RAV 4 III (05-12)

 
DCP50036  l  

TOYOTA
RAV 4 III (05-12)

 
DCP50037  l  

TOYOTA
RAV 4 III (05-12)
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DCP50038  ✗  

TOYOTA
Models

 
DCP50039  l  

TOYOTA
RAV 4 III (05-12)

 
DCP50040

TOYOTA
CAMRY (01-06)

 
DCP50041

TOYOTA
CAMRY (01-06)

 
DCP50042

TOYOTA
CAMRY (06-11)

 
DCP50050

TOYOTA
CARINA E (92-97)
CARINA FF (92-97)

 
DCP50060

TOYOTA
CELICA (99-05)

 
DCP50070

TOYOTA
LAND CRUISER (90-99)
LAND CRUISER 80 (90-98)

 
DCP50071

TOYOTA
LAND CRUISER (90-99)
LAND CRUISER 80 (90-98)

 
DCP50072  ✗  

TOYOTA
Models

 
DCP50073

TOYOTA
LAND CRUISER 100 (98-)

 
DCP50074

TOYOTA
LAND CRUISER 100 (98-)

 
DCP50076

TOYOTA
HILUX (94-05)
LAND CRUISER (02-)
LAND CRUISER 120 (03-)

 
DCP50078

TOYOTA
LAND CRUISER (90-99)

 
DCP50080

TOYOTA
PREVIA (00-06)

 
DCP50081

TOYOTA
PREVIA (00-06)

 
DCP50082

TOYOTA
PREVIA (00-06)

 
DCP50083

TOYOTA
AVENSIS VERSO (01-09)
PREVIA (00-06)

 
DCP50085

TOYOTA
LAND CRUISER (02-)

 
DCP50086

TOYOTA
LAND CRUISER (02-)
PRADO

 
DCP50087  ✗➞  DCP50098 

TOYOTA
Models

 
DCP50088  l  

TOYOTA
LAND CRUISER 200 (07-)

 
DCP50090

TOYOTA
PICNIC

 
DCP50092

TOYOTA
HILUX (05-)

 
DCP50093

TOYOTA
HILUX (05-)

 
DCP50095

TOYOTA
HIACE V (05-)

 
DCP50097

TOYOTA
Models (Non EU Applications)

 
DCP50098

LEXUS
LX (98-08)
TOYOTA
LAND CRUISER (02-)
LAND CRUISER 100 (98-)

 
DCP50099  l  

TOYOTA
COASTER (93-)

 
DCP50100  l  

TOYOTA
COASTER (93-)
DYNA 200 (95-01)
DYNA 250 (95-02)
DYNA 300 (95-02)

 
DCP50101  l  

LEXUS
ES (12-)
TOYOTA
CAMRY (11-)

 
DCP50108  ✗➞  DCP50115 

TOYOTA
Models

 
DCP50114

TOYOTA
COROLLA VERSO (01-09)

 
DCP50115

TOYOTA
YARIS (99-05)
YARIS VERSO (99-05)

 
DCP50116

TOYOTA
Models (Non EU Applications)

 
DCP50120

TOYOTA
AVENSIS (03-08)

 
DCP50121

TOYOTA
AVENSIS (03-08)

 
DCP50122

TOYOTA
AVENSIS (03-08)

 
DCP50123

TOYOTA
AVENSIS (03-08)

 
DCP50124

TOYOTA
AVENSIS (03-08)

 
DCP50125  l  

TOYOTA
iQ

 
DCP50126  l  

TOYOTA
iQ

 
DCP50130  l  

TOYOTA
LAND CRUISER 120 (03-)

 
DCP50131  l  

TOYOTA
LAND CRUISER 150 (10-)

 
DCP50132  l  

TOYOTA
LAND CRUISER 150 (10-)

 
DCP50220

TOYOTA
AVENSIS VERSO (01-09)

 
DCP50221

TOYOTA
AVENSIS VERSO (01-09)

 
DCP50222  ✗  

TOYOTA
AVENSIS VERSO (01-09)
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DCP50223

TOYOTA
AVENSIS VERSO (01-09)

 
DCP50224

TOYOTA
AVENSIS VERSO (01-09)

 
DCP50225  ✗  

TOYOTA
AVENSIS VERSO (01-09)

 
DCP50226

TOYOTA
AVENSIS VERSO (01-09)
PREVIA (00-06)

 
DCP50228  l  

TOYOTA
AVENSIS (09-)
VERSO (09-)

 
DCP50229  l  

TOYOTA
VERSO-S (11-)

 
DCP50240

TOYOTA
YARIS III (05-)

 
DCP50241  ✗  

TOYOTA
YARIS III (05-)

 
DCP50242

TOYOTA
YARIS III (05-)

 
DCP50243

TOYOTA
YARIS III (05-)

 
DCP50245

TOYOTA
YARIS III (05-)

 
DCP50246

TOYOTA
YARIS III (05-)

 
DCP50248

TOYOTA
YARIS III (05-)

 
DCP50249

TOYOTA
Models (Non EU Applications)

 
DCP50250  l  

TOYOTA
YARIS III (05-)
YARIS IV (12-)

 
DCP50251  l  

TOYOTA
YARIS IV (12-)

 
DCP50252  l  

TOYOTA
VERSO-S (11-)
YARIS IV (12-)

 
DCP50253  l  

TOYOTA
YARIS IV (12-)

 
DCP50300

TOYOTA
AURIS (06-12)

 
DCP50301

TOYOTA
ALTIS
AURIS (06-12)
AURIS II (12-)
AURIS TOURING SPORTS  (13-)
AVENSIS (09-)
COROLLA (06-)
RAV 4 III (05-12)
VERSO (09-)

 
DCP50302

TOYOTA
AURIS (06-12)
AVENSIS (09-)
COROLLA (06-)
VERSO (09-)

 
DCP50304

TOYOTA
AURIS (06-12)
COROLLA (06-)
URBAN CRUISER (07-)
YARIS III (05-)

 
DCP50305

TOYOTA
AURIS (06-12)
COROLLA (06-)
URBAN CRUISER (07-)
YARIS III (05-)

 
DCP50306  l  

TOYOTA
AURIS (06-12)

 
DCP50308  l  

TOYOTA
AURIS II (12-)
AURIS TOURING SPORTS  (13-)
COROLLA (13-)

 
DCP50309  l  

TOYOTA
AURIS II (12-)
AURIS TOURING SPORTS  (13-)
COROLLA (13-)

 
DCP50310  l  

TOYOTA
AURIS II (12-)
AURIS TOURING SPORTS  (13-)

 
DCP50311  l  

TOYOTA
RAV 4 IV (13-)

 
DCP50312  l  

TOYOTA
AURIS II (12-)
AURIS TOURING SPORTS  (13-)
COROLLA (13-)

 
DCP50313  l  

TOYOTA
RAV 4 IV (13-)

 
DCP50314  l  

TOYOTA
AURIS II (12-)
AURIS TOURING SPORTS  (13-)
VERSO (09-)

 
DCP50501

TOYOTA
PRIUS (09-)

 
DCP50502

TOYOTA
AURIS II (12-)
PRIUS (09-)

 
DCP50503

TOYOTA
PRIUS (03-09)

 
DCP50504  l  

TOYOTA
YARIS IV (12-)

 
DCP51000

LEXUS
IS 200 (99-05)

 
DCP51001  l  

LEXUS
IS II (05-)

 
DCP51002  l  

LEXUS
GS (05-11)

 
DCP51003  l  

LEXUS
LS (00-06)

 
DCP51004  l  

LEXUS
IS II (05-)
LS (06-)

 
DCP51005

LEXUS
GS (05-11)

 
DCP51006

LEXUS
GS (05-11)

 
DCP51007

LEXUS
RX450h (08-)

 
DCP51008  l  

LEXUS
RX400h (05-08)
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DCP51010

LEXUS
CT200h (10-)

 
DCP51011

LEXUS
CT200h (10-)
TOYOTA
PRIUS Plus (11-)

 
DCP51012

LEXUS
CT200h (10-)
GS (12-)
IS III (13-)

 
DCP52001

SSANGYONG
REXTON

 
DCP99001

JEEP (Chrysler)
GRAND CHEROKEE (91-99)

 
DCP99002

JEEP (Chrysler)
GRAND CHEROKEE (91-99)

 
DCP99003

CHRYSLER
VOYAGER (95-01)
JEEP (Chrysler)
CHEROKEE (84-01)

 
DCP99004

JEEP (Chrysler)
CHEROKEE (84-01)

 
DCP99005

JEEP (Chrysler)
CHEROKEE (84-01)

 
DCP99015

MASERATI
3200 GT

 
DCP99017  l  

DAIHATSU
CUORE VIII (07-)
MIRA GINO (06-)

 
DCP99020

HUMMER
HUMMER H2

 
DCP99022  l  

VDL
Models

 
DCP99023  l  

VDL
Models

 
DCP99500  ✗➞  DCP99K00 

FENDT (AGCO)
Models

 
DCP99501  ✗  

FENDT (AGCO)
Models

 
DCP99502

FENDT (AGCO)
TRACTOR

 
DCP99503  ✗  

FENDT (AGCO)
Models

 
DCP99504

JOHN DEERE
COMBINE
FORAGE HARVESTER

 
DCP99505

JOHN DEERE
TRACTOR

 
DCP99506  ✗➞  DCP99K00 

FENDT (AGCO)
Models

 
DCP99507  ✗  

FENDT (AGCO)
Models

 
DCP99508  ✗  

FENDT (AGCO)
Models

 
DCP99509

JOHN DEERE
TRACTOR

 
DCP99510  ✗➞  DCP99525 

JOHN DEERE
Models

 
DCP99511

JOHN DEERE
FORWARDER
HARVESTER (forestry)

 
DCP99512  ✗➞  DCP99505 

JOHN DEERE
TRACTOR

 
DCP99513

JOHN DEERE
TRACTOR

 
DCP99515

JOHN DEERE
TRACTOR

 
DCP99516  ✗➞  DCP99525 

JOHN DEERE
Models

 
DCP99517

JOHN DEERE
TRACTOR

 
DCP99518

FENDT (AGCO)
TRACTOR

 
DCP99519

DEUTZ
TRACTOR

 
DCP99520

JOHN DEERE
TRACTOR

 
DCP99521  l  

JOHN DEERE
TRACTOR

 
DCP99522  l  

JOHN DEERE
TRACTOR

 
DCP99523  l  

JOHN DEERE
TRACTOR

 
DCP99524  l  

JOHN DEERE
TRACTOR

 
DCP99525  l  

JOHN DEERE
COMBINE
FORAGE HARVESTER
MOWER-CONDITIONER
SPRAYER
TRACTOR

 
DCP99800

HEAVY DUTY
Models

 
DCP99801

HEAVY DUTY
Models

 
DCP99802  ✗➞  DCP99800 

HEAVY DUTY
Models

 
DCP99803  ✗➞  DCP99807 

HEAVY DUTY
Models

 
DCP99807

HEAVY DUTY
Models

 
DCP99809

HEAVY DUTY
Models

 
DCP99810  l  

HEAVY DUTY
Models

 
DCP99820

HEAVY DUTY
Models

 
DCP99821

HEAVY DUTY
Models

 
DCP99822

HEAVY DUTY
Models
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DCP99830  l  

KUBOTA
TRACTOR

 
DCP99831  l  

KUBOTA
TRACTOR

 
DCP99832  l  

KUBOTA
TRACTOR

 
DCP99901

UNIVERSALS
Sanden

 
DCP99902

UNIVERSALS
Sanden

 
DCP99903

UNIVERSALS
Sanden

 
DCP99904

UNIVERSALS
Sanden

 
DCP99905  ✗  

UNIVERSALS
Sanden

 
DCP99906

UNIVERSALS
Sanden

 
DCP99907  ✗  

UNIVERSALS
Sanden

 
DCP99908  ✗  

UNIVERSALS
Sanden

 
DCP99909  ✗  

UNIVERSALS
Sanden

 
DCP99910

UNIVERSALS
Sanden

 
DCP99911

UNIVERSALS
Sanden

 
DCP99912

UNIVERSALS
Sanden

 
DCP99913  ✗  

UNIVERSALS
Sanden

 
DCP99914

UNIVERSALS
Sanden

 
DCP99915

UNIVERSALS
Sanden

 
DCP99916  ✗  

UNIVERSALS
Sanden

 
DCP99917  ✗  

UNIVERSALS
Sanden

 
DCP99918

UNIVERSALS
Sanden

 
DCP99919

UNIVERSALS
Sanden

 
DCP99920

UNIVERSALS
Sanden

 
DCP99921

UNIVERSALS
Sanden

 
DCP99922

UNIVERSALS
Sanden

 
DCP99923

UNIVERSALS
Sanden

 
DCP99924  ✗  

UNIVERSALS
Sanden

 
DCP99925

UNIVERSALS
Sanden

 
DCP99926  ✗  

UNIVERSALS
Sanden

 
DCP99927

UNIVERSALS
Sanden

 
DCP99928

UNIVERSALS
Sanden

 
DCP99929

UNIVERSALS
Sanden

 
DCP99932  ✗  

UNIVERSALS
Sanden

 
DCP99933  ✗  

UNIVERSALS
Sanden

 
DCP99934  ✗  

UNIVERSALS
Sanden

 
DCP99935

UNIVERSALS
Sanden

 
DCP99936

UNIVERSALS
Sanden

 
DCP99937  ✗  

UNIVERSALS
Sanden

 
DCP99938  ✗  

UNIVERSALS
Sanden

 
DCP99939

UNIVERSALS
Sanden

 
DCP99950  ✗  

UNIVERSALS
York

 
DCP99951  ✗  

UNIVERSALS
York

 
DCP99952  ✗  

UNIVERSALS
York

 
DCP99953  ✗  

UNIVERSALS
York

 
DCP99B03

FENDT (AGCO)
TRACTOR

 
DCP99C00

FENDT (AGCO)
TRACTOR

 
DCP99K00  ✗  

FENDT (AGCO)
Models

 
DCR01002

ALFA ROMEO
164

 
DCR09001

ALFA ROMEO
155
FIAT
TEMPRA
TIPO
LANCIA
DEDRA

 
DCR09004

FIAT
COUPÉ
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DCR09008

ALFA ROMEO
145
146
FIAT
BRAVA (95-01)
BRAVO (95-02)
CROMA (85-96)
MAREA
PALIO
PUNTO (93-00)
LANCIA
THEMA

 
DCR09009

FIAT
COUPÉ

 
DCR09014

FIAT
TEMPRA

 
DCR09015

FIAT
PUNTO (93-00)

 
DCR09016

FIAT
PUNTO (93-00)
TEMPRA
LANCIA
Y

 
DCR13003

LANCIA
DEDRA

 
DEV01001  ✗  

ALFA ROMEO
Models

 
DEV01002

ALFA ROMEO
145 (RHD)
146 (RHD)
155 (RHD)
GTV (RHD)
SPIDER (RHD)
FIAT
BRAVA (95-01) (RHD)
BRAVO (95-02) (RHD)
COUPÉ (RHD)
MAREA (RHD)

 
DEV01005  ✗  

ALFA ROMEO
Models

 
DEV01010

ALFA ROMEO
145
146
155
GTV (95-05)
SPIDER (94-05)
FIAT
BRAVA (95-01)
BRAVO (95-02)
COUPÉ
MAREA

 
DEV02001

AUDI
80 (86-91)
90 (84-87)

 
DEV02002

AUDI
80 (91-96)
90 (87-91)
COUPÉ (88-96)

 
DEV02003  ✗  

AUDI
Models

 
DEV02004

AUDI
A4 (RHD)

 
DEV02005  ✗  

AUDI
Models

 
DEV02006

AUDI
100 (90-94)
A6 (94-97)

 
DEV02008

AUDI
A6 (04-11)
A6 Allroad (06-11)
R8 (07-)

 
DEV02009

SKODA
SUPERB (08-)
YETI
VOLKSWAGEN
GOLF V (03-09)
GOLF VI (08-)
PASSAT (09-)
PASSAT (09-) CC
SCIROCCO (08-)
TIGUAN

 
DEV05001  ✗➞  DEV05K01 

BMW
Models

 
DEV05002

BMW
1 E81/E87 (03-12)
1 E82 (07-)
1 E88 (08-)
3 E90 (05-11)
3 E91 (05-)
3 E92 (06-)
3 E93 (06-)
X1 E84 (09-)

 
DEV05K01

BMW
1 E81/E87 (03-12) (RHD)
1 E82 (07-) (RHD)
1 E88 (08-) (RHD)
3 E90 (05-11) (RHD)
3 E91 (05-) (RHD)
3 E92 (06-) (RHD)
3 E93 (06-) (RHD)

 
DEV05K01

BMW
X1 E84 (09-) (RHD)

 
DEV07005

CITROËN
JUMPY (07-)
FIAT
SCUDO (07-)
PEUGEOT
EXPERT (07-)

 
DEV08001

DAEWOO
CIELO
ESPERO
RACER

 
DEV08002

DAEWOO
CIELO
ESPERO
RACER

 
DEV09001

FIAT
TEMPRA
TIPO
LANCIA
DEDRA
DELTA (79-94)

 
DEV09002  ✗  

FIAT
Models

 
DEV09003  ✗  

FIAT
Models

 
DEV09004  ✗  

FIAT
Models

 
DEV09005  ✗  

FIAT
Models

 
DEV09010

FIAT
PUNTO (93-00)

 
DEV09011

FIAT
BRAVO (06-)
STILO
LANCIA
DELTA (08-)

 
DEV09013

LANCIA
THESIS

 
DEV09014  ✗  

FIAT
Models

 
DEV09015

FIAT
SEICENTO (98-)
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DEV09017

FIAT
DOBLO (01-)
PUNTO (93-00)

 
DEV09020

ALFA ROMEO
MITO
FIAT
GRANDE PUNTO (05-)
OPEL
CORSA D (06-)

 
DEV09021  l  

ALFA ROMEO
MITO (RHD)
FIAT
GRANDE PUNTO (05-) (RHD)
VAUXHALL
CORSA D (06-) (RHD)

 
DEV09025

FIAT
500 (07-)
PANDA (03-12)
FORD
KA (08-)

 
DEV09080

FIAT
IDEA
LANCIA
MUSA
YPSILON (843) (03-11)

 
DEV09101  ✗  

FIAT
Models

 
DEV09102

FIAT
DUCATO (06-)

 
DEV09103

FIAT
DUCATO (06-)

 
DEV12001

IVECO
DAILY II (99-06)
DAILY III (06-)

 
DEV12002

IVECO
DAILY II (99-06)

 
DEV12003

IVECO
STRALIS

 
DEV12004  l  

IVECO
EUROCARGO

 
DEV12005  l  

IVECO
DAILY III (99-06) (RHD)

 
DEV12006  l  

IVECO
DAILY V (13-)

 
DEV13002  ✗  

LANCIA
Models

 
DEV21003

CITROËN
BERLINGO (08-)
C4 Picasso (07-)
PEUGEOT
PARTNER (08-)

 
DEV21004

PEUGEOT
307
307 Break
307 CC

 
DEV23001

RENAULT
CLIO II (98-)

 
DEV23002

RENAULT
ESPACE II (91-97)

 
DEV23003  ✗  

RENAULT
Models

 
DEV23004

RENAULT
AVANTIME (01-03)
ESPACE III (96-02)

 
DEV23005  ✗  

RENAULT
Models

 
DEV23006  l  

RENAULT
KANGOO III (08-)

 
DEV23007  l  

RENAULT
MASTER III (06-)

 
DEV25001  ✗  

RENAULT
Models

 
DEV33001  ✗  

VOLVO
Models

 
DEV33002

VOLVO
700 SERIES (RHD)
900 SERIES (RHD)

 
DEV33003  ✗  

VOLVO
Models

 
DEV33004

VOLVO
960 SERIES

 
DEV33004

VOLVO
S90
V90 (96-98)

 
DEV33005  ✗  

VOLVO
Models

 
DFD01001

ALFA ROMEO
155

 
DFD01002

ALFA ROMEO
145
146
155
FIAT
COUPÉ
MARENGO
TEMPRA
TIPO
LANCIA
DEDRA
DELTA (93-99)

 
DFD01003

ALFA ROMEO
155
GTV (95-05)
FIAT
COUPÉ
TEMPRA
LANCIA
DEDRA
DELTA (93-99)

 
DFD01004

ALFA ROMEO
164

 
DFD01005

ALFA ROMEO
GTV (95-05)
SPIDER (94-05)

 
DFD01006

ALFA ROMEO
147
156
166
GT (03-10)
LANCIA
LYBRA

 
DFD02001

AUDI
80 (91-96)
A4 (94-01)
A6 (97-05)
CABRIOLET (93-00)
CABRIOLET (93-00) Quattro
COUPÉ (88-96)
COUPÉ (88-96) Quattro
VOLKSWAGEN
PASSAT (96-05)
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DFD02002

AUDI
80 (91-96)
CABRIOLET (93-00)

 
DFD02003

AUDI
100 (90-94)
100 (90-94) Quattro
80 (91-96)
90 (87-91)
90 (87-91) Quattro

 
DFD02004

AUDI
A3 (03-12)
A3 (03-12) Cabrio
A3 (03-12) Sportback
A3 (96-03)
SEAT
ALTEA (04-)
IBIZA IV (02-09)
LEON (05-)
TOLEDO III (04-09)
SKODA
FABIA (06-)
OCTAVIA (04-12)
SUPERB (09-)
YETI
VOLKSWAGEN
CADDY IV (11-)
EOS
GOLF PLUS (05-)
GOLF V (03-09)
GOLF VI (08-)
JETTA (05-10)
POLO (01-09)
POLO (94-02)
TOURAN II
TOURAN III

 
DFD02005

AUDI
100 (90-94)
100 (90-94) Quattro
A6 (94-97)
A6 (94-97) Quattro

 
DFD02006

AUDI
100 (90-94)
100 (90-94) Avant

 
DFD02007

AUDI
100 (90-94)
A6 (94-97)

 
DFD02008

AUDI
A4 (94-01)
A6 (97-05)

 
DFD02009

AUDI
A6 (97-05)
A6 (97-05) Avant
A6 (97-05) Quattro

 
DFD02010  ✗  

AUDI
Models

 
DFD02011

AUDI
V8 (88-94)

 
DFD02012

AUDI
Models
OPEL
Models

 
DFD02013

AUDI
A2 (01-05)

 
DFD02015

VOLVO
940
960

 
DFD02016

AUDI
A4 (00-04)
A4 (02-05) Cabrio
A4 (05-08)
A4 (06-09) Cabrio
SEAT
EXEO

 
DFD02900

AUDI
90 (87-91)
Models

 
DFD05001  ✗  

BMW
Models

 
DFD05002  ✗  

BMW
Models

 
DFD05003

BMW
3 E30 (82-94)

 
DFD05004

BMW
3 E30 (82-94)

 
DFD05005

BMW
3 E36 (90-00)
Z3 E36 (95-03)

 
DFD05006

BMW
3 E36 (90-00)
3 E36 (90-00) M3
Z3 E36 (95-03)

 
DFD05007

BMW
3 E46 (98-)
5 E39 (95-04)
7 E38 (94-01)
X3 E83 (04-)

 
DFD05007

BMW
Z4 E86 (06-)

 
DFD05008

BMW
5 E12 (72-81)
6 E24 (76-90)

 
DFD05009

BMW
5 E28 (81-87)
6 E24 (76-90)

 
DFD05010

BMW
5 E34 (87-97)
7 E32 (86-94)

 
DFD05011

BMW
5 E34 (87-97)
7 E32 (86-94)

 
DFD05012

BMW
5 E39 (95-04)

 
DFD05013

BMW
5 E39 (95-04)

 
DFD05014

BMW
5 E39 (95-04)

 
DFD05015

BMW
5 E39 (95-04)

 
DFD05016

BMW
7 E23 (77-86)

 
DFD05017

BMW
7 E38 (94-01)

 
DFD05018

BMW
7 E38 (94-01)

 
DFD05019

BMW
7 E38 (94-01)

 
DFD05020

BMW
7 E38 (94-01)

 
DFD05021

BMW
7 E32 (86-94)
8 E31 (90-99)

 
DFD05022

BMW MINI
MINI R50/R53 (01-07)
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DFD05023

BMW
1 E81/E87 (03-12)
1 E82 (07-)
3 E90 (05-11)
3 E91 (05-)
3 E92 (06-)
3 E93 (06-)
X5 E53 (00-)

 
DFD05024

BMW
5 E60 (03-10)
5 E61 (04-)
6 E63 (04-)
6 E64 (04-)
7 E65/E66 (01-)

 
DFD05025

BMW
1 E81/E87 (03-12)
1 E82 (07-)
1 E88 (08-)
3 E90 (05-11)
3 E91 (05-)
3 E92 (06-)
3 E93 (06-)
X5 E53 (00-)

 
DFD05026

BMW
1 E81/E87 (03-12)
1 E88 (08-)
3 E90 (05-11)
3 E91 (05-)
3 E92 (06-)
3 E93 (06-)
X1 E84 (09-)

 
DFD06001

CHRYSLER
NEON (94-99)

 
DFD06002  ✗  

CHRYSLER
Models

 
DFD06003

CHRYSLER
PT CRUISER
PT CRUISER Cabrio

 
DFD06004  ✗  

CHRYSLER
Models

 
DFD06005

CHRYSLER
VOYAGER (90-95)

 
DFD06006

CHRYSLER
VOYAGER (90-95)

 
DFD06007

CHRYSLER
VOYAGER (95-01)

 
DFD06008

CHRYSLER
VOYAGER (00-08)

 
DFD07001

CITROËN
AX (86-98)

 
DFD07002

CITROËN
BERLINGO (96-)
PEUGEOT
EXPERT (95-07)
RANCH

 
DFD07003

CITROËN
BERLINGO (96-)
C3 (02-)
C5 (01-04)
XSARA (97-05)
XSARA PICASSO (99-)
FIAT
ULYSSE (02-11)
LANCIA
PHEDRA
PEUGEOT
307
607
807

 
DFD07004

CITROËN
BERLINGO (96-)
C4 (04-)
C4 GRAND PICASSO (06-)
C4 Picasso (07-)
C5 (04-08)
C8 (02-)
JUMPY (95-06)
XSARA (97-05)
XSARA PICASSO (99-)
FIAT
SCUDO (07-)
ULYSSE (02-11)
PEUGEOT
307
406
407
607
807
307 CC
307 SW
EXPERT (07-)
RANCH

 
DFD07005

CITROËN
SAXO (96-04)
SAXO (96-04) VAN

 
DFD07006

CITROËN
SAXO (96-04)
SAXO (96-04) VAN

 
DFD07007

CITROËN
XANTIA (93-98)

 
DFD07008

CITROËN
XANTIA (93-98)
XANTIA (98-03)

 
DFD07009

CITROËN
XM (89-94)
PEUGEOT
605

 
DFD07010

CITROËN
XSARA (97-05)
ZX (91-98)

 
DFD07011

CITROËN
XSARA (97-05)
ZX (91-98)

 
DFD07012  ✗  

CITROËN
Models

 
DFD07015

CITROËN
JUMPER (06-)
JUMPER (10-)
FIAT
DUCATO (06-)
PEUGEOT
BOXER (06-)

 
DFD07016

CITROËN
CX (74-92)

 
DFD08001

DAEWOO
LANOS

 
DFD08002

DAEWOO
LANOS

 
DFD08003

DAEWOO
LANOS
MATIZ

 
DFD09000

FIAT
PUNTO (99-10)

 
DFD09001

ALFA ROMEO
145
146
147
156
166
GTV (95-05)
SPIDER (94-05)
AUTOBIANCHI
Y10
CITROËN
JUMPER (94-02)
FIAT
BARCHETTA
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DFD09001

FIAT
BRAVA (95-01)
BRAVO (95-02)
DOBLÒ (01-)
DUCATO (02-06)
DUCATO (94-02)
MAREA
MARENGO
MULTIPLA
PALIO
PUNTO (93-00)
SEICENTO (98-)
SIENA
STRADA
IVECO
DAILY (00-06)
DAILY II (90-99)
LANCIA
K
LYBRA
THESIS
Y
PEUGEOT
BOXER (94-06)
ROVER
600
618
620
623
800
TOYOTA
HILUX (94-05)
LAND CRUISER (02-)

 
DFD09002

FIAT
CROMA (85-96)
LANCIA
THEMA
Y10
SAAB
9000 (84-98)

 
DFD09003

FIAT
MULTIPLA

 
DFD09004

FIAT
PUNTO (99-10)

 
DFD09005

FIAT
PUNTO (99-10)
LANCIA
K

 
DFD09006

ALFA ROMEO
147
GT (03-10)
FIAT
IDEA
PUNTO (99-10)
STILO
LANCIA
MUSA
YPSILON (843) (03-11)

 
DFD09007  ✗  

FIAT
Models

 
DFD09008  ✗  

FIAT
Models

 
DFD09010

CITROËN
DISPATCH
EVASION (94-02)
JUMPY (95-06)
SYNERGIE
FIAT
SCUDO (96-06)
ULYSSE (94-02)
LANCIA
ZETA
PEUGEOT
806
EXPERT (95-07)

 
DFD09012

FIAT
GRANDE PUNTO (05-)
OPEL
CORSA D (06-)

 
DFD09013

FIAT
IDEA
LANCIA
MUSA
YPSILON (843) (03-11)

 
DFD09015  ✗  

FIAT
Models

 
DFD10001  ✗  

FORD
Models

 
DFD10003

FORD
ESCORT VII (95-02)
ORION

 
DFD10004

FORD
FIESTA II (89-97)

 
DFD10005

FORD
FIESTA II (89-97)
TRANSIT (91-94)
TRANSIT TOURNEO (94-00)

 
DFD10006

FORD
FIESTA II (89-97)

 
DFD10007

FORD
FIESTA III (95-02)
IKON
PUMA (97-02)

 
DFD10008

FORD
FIESTA IV (01-10)
FUSION (02-)

 
DFD10009

FORD
FOCUS I (98-05)

 
DFD10010

FORD
C-MAX (03-)
C-MAX (07-)
FOCUS C-MAX (03-07)
FOCUS II (04-)
FOCUS III (08-)

 
DFD10011

FORD
GALAXY (92-06)
SEAT
ALHAMBRA (96-10)
VOLKSWAGEN
SHARAN (95-)

 
DFD10012

FORD
GALAXY (92-06)
SEAT
ALHAMBRA (96-10)
VOLKSWAGEN
SHARAN (95-)

 
DFD10013

FORD
KA (96-08)

 
DFD10014

FORD
MONDEO I (93-96)
MONDEO II (96-00)

 
DFD10015

FORD
MONDEO I (93-96)
MONDEO II (96-00)

 
DFD10016

FORD
MONDEO III (00-07)

 
DFD10017  ✗  

FORD
Models

 
DFD10018

FORD
SCORPIO I (85-94)

 
DFD10019

FORD
SIERRA (87-93)

 
DFD10020

FORD
SCORPIO I (85-94)

 
DFD10021

FORD
TRANSIT CONNECT (02-)
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DFD10022

FORD
TRANSIT (94-00)

 
DFD10023

FORD
TRANSIT (00-06)
TRANSIT (94-00)
TRANSIT TOURNEO (94-00)

 
DFD11010

JAGUAR
XJ12
XJS

 
DFD11011

JAGUAR
XJ6

 
DFD11012

JAGUAR
XJ6

 
DFD11013

JAGUAR
XJ6

 
DFD11014

JAGUAR
XJS

 
DFD11015

JAGUAR
XK8

 
DFD11016

JAGUAR
XK8
XKR

 
DFD11017

JAGUAR
XJV8

 
DFD11018  ✗  

JAGUAR
Models

 
DFD11019

JAGUAR
S-TYPE

 
DFD12101

IVECO
EUROCARGO
EUROSTAR
EUROTECH

 
DFD12102

IVECO
EUROCARGO
EUROSTAR
EUROTECH

 
DFD14002

LANDROVER
RANGE ROVER II (94-02)

 
DFD14004

LANDROVER
FREELANDER (98-06)

 
DFD17001

MERCEDES
A-CLASS (W168) (97-04)
M-CLASS (W163) (98-05)

 
DFD17002  ✗  

MERCEDES
Models

 
DFD17004

MERCEDES
S-CLASS (W116) (72-80)

 
DFD17005

MERCEDES
E-CLASS (W123) (76-85)

 
DFD17006

MERCEDES
E-CLASS (W124) (84-95)

 
DFD17007  ✗  

MERCEDES
Models

 
DFD17008

MERCEDES
CL (C140) (92-99)
S-CLASS (W140) (91-98)

 
DFD17009

MERCEDES
CL (C140) (92-99)
S-CLASS (W140) (91-98)

 
DFD17010  ✗  

MERCEDES
Models

 
DFD17011

MERCEDES
S-CLASS (W220) (98-05)
SL (R230) (01-12)
SPRINTER (901, 902) (95-06)

 
DFD17012

MERCEDES
SL (R129) (89-01)

 
DFD17013

MERCEDES
SLK (R170) (96-04)

 
DFD17014

MERCEDES
190 (W201) (82-93)

 
DFD17015

MERCEDES
C-CLASS (W202) (93-00)
CLK (C208) (97-02)

 
DFD17016

MERCEDES
C-CLASS (W202) (93-00)
CLK (C208) (97-02)

 
DFD17017

MERCEDES
C-CLASS (W203) (00-07)
SLK (R171) (04-10)

 
DFD17018

MERCEDES
C-CLASS (W203) (00-07)
CLK (C209) (02-09)
CLS (C219) (04-10)
E-CLASS (W211) (02-08)
S-CLASS (W221) (05-)
SPRINTER 3-t (906) (06-)

 
DFD17019

MERCEDES
SPRINTER 2-t (901, 902) (95-06)
SPRINTER 3-t (903) (95-06)
SPRINTER 4-t (904) (96-06)

 
DFD17020

MERCEDES
VITO/VIANO (638) (96-03)

 
DFD17021

MERCEDES
VITO/VIANO (639) (03-)
VOLKSWAGEN
PASSAT (05-10)

 
DFD17022

MERCEDES
E-CLASS (W210) (95-02)

 
DFD17023

MERCEDES
E-CLASS (W210) (95-02)

 
DFD17024

MERCEDES
A-CLASS (W168) (97-04)
VANEO (414) (02-05)

 
DFD17025

MERCEDES
A-CLASS (W168) (97-04)
VANEO (414) (02-05)

 
DFD17026

MERCEDES TRUCKS
TRUCK

 
DFD17028

MERCEDES TRUCKS
ATEGO

 
DFD17029

MERCEDES TRUCKS
ACTROS

 
DFD17030  ✗  

MERCEDES
Models

 
DFD17031

MAN
TRUCK
MERCEDES TRUCKS
ACTROS
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DFD17034

MERCEDES
Models
SPRINTER 3-t (906) (06-)

 
DFD17035

MERCEDES
A-CLASS (W169) (04-12)
B-CLASS (W245) (05-11)

 
DFD17036

MERCEDES
C-CLASS (W204) (07-)
E-CLASS (W212) (09-)
GLK (X204) (09-)
SL (R231) (12-)
SLK (R172) (11-)

 
DFD20001

OPEL
ASTRA F (91-01)

 
DFD20002

OPEL
ASTRA F (91-01)
ZAFIRA (99-05)

 
DFD20003

OPEL
ASTRA G (98-09)
ZAFIRA (99-05)

 
DFD20004

OPEL
CALIBRA (90-97)
COMBO (94-01)
CORSA B (93-)
TIGRA (94-00)
VECTRA A (88-95)

 
DFD20005

OPEL
CORSA C (00-09)

 
DFD20006

OPEL
FRONTERA A (92-98)
SIGNUM (03-)
VECTRA C (02-)
SAAB
9-3 (02-)
9-3 (02-) SPORT

 
DFD20007  ✗  

OPEL
Models

 
DFD20008

OPEL
VECTRA B (95-03)

 
DFD20009

OPEL
VECTRA B (95-03)

 
DFD20010

OPEL
SIGNUM (03-)
VECTRA C (02-)

 
DFD20011

OPEL
Models

 
DFD20012

OPEL
OMEGA A (86-94)

 
DFD20013

OPEL
Models

 
DFD20014

OPEL
Models

 
DFD20015

OPEL
MERIVA (03-10)

 
DFD20016

OPEL
COMBO (01-12)
CORSA C (00-09)
TIGRA Twin Top (04-)

 
DFD20017

OPEL
ASTRA H (04-)
ZAFIRA (05-11)

 
DFD20018  l  

OPEL
CORSA D (06-)

 
DFD21001

PEUGEOT
106 (91-96)

 
DFD21002

PEUGEOT
106 (96-04)

 
DFD21003

PEUGEOT
305
309
504
205 (83-98)

 
DFD21004

PEUGEOT
206 (98-)

 
DFD21005

PEUGEOT
405 (87-93)
405 (92-96)

 
DFD21006

PEUGEOT
406

 
DFD21007

CITROËN
BERLINGO (08-)
PEUGEOT
307
308 (07-13)

 
DFD21008

CITROËN
BERLINGO (96-)
PEUGEOT
306
EXPERT (95-07)
RANCH

 
DFD21009

CITROËN
BERLINGO (96-)
PEUGEOT
306
RANCH

 
DFD21010

PEUGEOT
505

 
DFD21012  l  

CITROËN
C2 (03-)
C3 (02-)
C3 Pluriel (03-)
PEUGEOT
1007

 
DFD23001  ✗  

RENAULT
Models

 
DFD23002

RENAULT
19 I (88-92)
19 II (91-97)

 
DFD23003

RENAULT
19 I (88-92)
19 II (91-97)

 
DFD23004

RENAULT
21 (86-94)
21 (86-94) Nevada
25 (84-93)
MASTER II (98-)

 
DFD23005

RENAULT
CLIO I (90-98)
EXPRESS (-91)
EXPRESS (91-95)
EXTRA
RAPID

 
DFD23006  ✗  

RENAULT
Models

 
DFD23007

DACIA
LOGAN
LOGAN MCV
SANDERO
RENAULT
CLIO II (98-)
CLIO II SYMBOL (09-08)
KANGOO (97-)
MASTER II (98-)
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DFD23008

RENAULT
CLIO II (01-)
KANGOO (97-)

 
DFD23009

RENAULT
CLIO II (01-)
CLIO II SYMBOL (09-08)
KANGOO (97-)
RAPID

 
DFD23010

RENAULT
ESPACE (91-96)

 
DFD23011

RENAULT
ESPACE (96-02)
LAGUNA (93-01)

 
DFD23012

RENAULT
ESPACE (96-02)
LAGUNA (93-01)

 
DFD23013

RENAULT
ESPACE (96-02)

 
DFD23014

RENAULT
MAGNUM

 
DFD23015  ✗  

RENAULT
Models

 
DFD23016

RENAULT
MEGANE I (95-03)
MEGANE SCENIC (96-03)

 
DFD23017

RENAULT
MEGANE I (95-03)
MEGANE SCENIC (96-03)

 
DFD23018  ✗  

RENAULT
Models

 
DFD23019

RENAULT
KANGOO (07-)
MEGANE II (02-)
SCÉNIC II (03-)

 
DFD23020

RENAULT
MEGANE I (95-03)
MEGANE SCENIC (96-03)
SCÉNIC I (99-03) RX4

 
DFD23021

RENAULT
PREMIUM

 
DFD23022

RENAULT
SAFRANE I (92-96)
SAFRANE II (96-00)

 
DFD23023

RENAULT
TWINGO (93-07)

 
DFD23024

RENAULT
TWINGO (93-07)

 
DFD23025  ✗➞  DFD23026 

RENAULT
Models

 
DFD23026

RENAULT
TWINGO (93-07)

 
DFD23027

RENAULT
TRUCK

 
DFD23030

RENAULT
CLIO I (90-98)

 
DFD23031

RENAULT
Models

 
DFD23032

RENAULT
ESPACE (96-02)
LAGUNA (93-01)

 
DFD23033  ✗  

RENAULT
Models

 
DFD23034

DACIA
LOGAN
LOGAN MCV
RENAULT
ESPACE (02-)
LAGUNA (01-07)
VEL SATIS

 
DFD24001  ✗  

ROVER
Models

 
DFD24002  ✗  

ROVER
Models

 
DFD24003

ROVER
200

 
DFD24004

ROVER
200

 
DFD24005  ✗  

ROVER
Models

 
DFD24006

ROVER
45

 
DFD24007

MG
MGF

 
DFD25001

SAAB
9-5 (06-)
9-5 (97-)
9-7 (05-)

 
DFD25002

SAAB
900 (78-94)

 
DFD25003

SAAB
900 (78-94)
900 (93-98)

 
DFD25004

SAAB
903

 
DFD25006

SAAB
Models

 
DFD26001

SEAT
CORDOBA (93-99)
IBIZA II (93-99)
INCA (95-03)

 
DFD26002

SEAT
IBIZA III (99-02)
SKODA
FELICIA II (98-01)

 
DFD26003

SEAT
TOLEDO I (91-99)

 
DFD26005

SEAT
IBIZA IV (02-09)
SKODA
FABIA (99-08)
ROOMSTER
VOLKSWAGEN
FOX
POLO (01-09)

 
DFD28001

PORSCHE
911 (964)

 
DFD28002

PORSCHE
911 (964)

 
DFD28003

PORSCHE
928 (77-95)
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DFD32001

AUDI
A3 (96-03)
TT (06-)
TT (98-06)
SEAT
AROSA (97-04)
CORDOBA (99-02)
IBIZA III (99-02)
LEON (05-)
LEON (99-06)
TOLEDO II (99-06)
SKODA
OCTAVIA (96-05)
VOLKSWAGEN
BORA
GOLF IV (97-08)
NEW BEETLE (98-11)

 
DFD32002

SEAT
AROSA (97-04)
VOLKSWAGEN
LUPO (98-05)
POLO (94-02)

 
DFD32003

SEAT
CORDOBA (93-99)
IBIZA II (93-99)
INCA (95-03)
VOLKSWAGEN
CADDY II (95-04)
GOLF III (91-99)
LUPO (98-05)
POLO (94-02)

 
DFD32004

VOLKSWAGEN
CADDY II (95-04)
GOLF III (91-99)
LUPO (98-05)
POLO (94-02)

 
DFD32005

SEAT
TOLEDO I (91-99)
VOLKSWAGEN
CORRADO
GOLF II (83-92)
JETTA (83-92)

 
DFD32006

VOLKSWAGEN
CADDY II (95-04)
CADDY III (04-)
TOURAN
TOURAN II

 
DFD32007

VOLKSWAGEN
PASSAT (88-97)

 
DFD32008

VOLKSWAGEN
PASSAT (88-97)

 
DFD32009  ✗  

VOLKSWAGEN
Models

 
DFD32010

VOLKSWAGEN
TRANSPORTER IV (90-03)

 
DFD32011

VOLKSWAGEN
TRANSPORTER III (79-92)

 
DFD32012

AUDI
A4 (00-04)
A4 (02-05) Cabrio
SKODA
SUPERB (01-08)
VOLKSWAGEN
PASSAT (96-05)

 
DFD33001  ✗  

VOLVO
Models

 
DFD33002

VOLVO
240

 
DFD33003  ✗  

VOLVO
Models

 
DFD33004

VOLVO
850
C70 I (98-05)
S70 (96-00)
V70 (96-00)

 
DFD33005  ✗  

VOLVO
Models

 
DFD33006

VOLVO
940

 
DFD33007

VOLVO
S60 (00-10)
S80 (98-06)
V70 (00-07)
V70 (96-00)
XC70 (97-07)
XC90 (02-)

 
DFD33008

VOLVO
S40 (95-03)
V40 (95-04)

 
DFD33009

VOLVO
BM L 50
F10
F12
F16

 
DFD33010

VOLVO
BM L 70
FH12
FH16

 
DFD33011

VOLVO
BM L 160
FL 608 
FL 619 

 
DFD33012

VOLVO
F68
F7
N10
N12

 
DFD33013

VOLVO
FH12
FH16

 
DFD33014

VOLVO
FL10
FL7

 
DFD33015

VOLVO
Heavy Duty

 
DFD33017

VOLVO
960

 
DFD40001  ✗  

HONDA
Models

 
DFD40002

HONDA
PRELUDE IV (92-96)

 
DFD40003

SUZUKI
GRAND VITARA (98-06)

 
DFD40004

HONDA
Models
SUZUKI
GRAND VITARA (98-06)
Models

 
DFD40005

HONDA
Models

 
DFD41001

HYUNDAI
ACCENT (94-00)

 
DFD41002

HYUNDAI
ATOS
ATOS PRIME
ATOS SPIRIT

 
DFD41003

HYUNDAI
ACCENT (99-05)
ACCENT (99-05) Admire
GETZ
MATRIX
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DFD41003

HYUNDAI
SANTA FÉ (00-06)
SANTA FÉ (04-12)
KIA
CARENS (13-)
CEED (06-12)
CEED (12-)
PICANTO
SOUL 
SPORTAGE III
VENGA

 
DFD45001

MITSUBISHI
COLT

 
DFD46001

NISSAN
Models

 
DFD46002

NISSAN
200 SX (88-94)
PRIMERA (96-02)

 
DFD46003  ✗  

NISSAN
Models

 
DFD46004

NISSAN
VANETTE (86-95)
VANETTE (94-01)

 
DFD50001

LEXUS
GS (97-05) 300
GS (97-05) 430
IS (99-05) 200
IS (99-05) 300
LS (00-06) 430
RX (00-03) 300
SC (01-10) 430
TOYOTA
AVENSIS (03-08)
AVENSIS (97-03)
AVENSIS VERSO (01-09)
CELICA (99-05)
COROLLA (01-07)
COROLLA VERSO (01-09)
LAND CRUISER (02-)
LAND CRUISER (98-)
LAND CRUISER (98-) 100
PICNIC (96-03)
PREVIA (90-00)
PRIUS (00-04)
RAV 4 II (00-06)
YARIS (99-05)
YARIS VERSO (99-05)

 
DFD50002

LEXUS
GS (97-05) 300
GS (97-05) 430
IS (99-05) 200
IS (99-05) 300
LS (00-06) 430
RX (00-03) 300
SC (01-10) 430

 
DFD50002

SUZUKI
GRAND VITARA (05-)
GRAND VITARA (98-06)
LIANA

 
DFD50003

MITSUBISHI
ECLIPSE
MONTERO II (90-00)
PAJERO II (90-00)
TOYOTA
4 RUNNER (84-96)
CELICA (89-94)
HILUX (89-97)
LAND CRUISER (90-99)
MR 2 (89-00)

 
DFD50004

MAZDA
RX 7 (92-02)

 
DFD50005

TOYOTA
CAMRY (91-97)

 
DFD53000

SUBARU
LEGACY I (89-94)

 
DFD99001

FERRARI
F40

 
DFD99002

FERRARI
Models

 
DFD99003

FERRARI
Models

 
DFD99004

FERRARI
Models

 
DFD99010

JEEP (Chrysler)
CHEROKEE (84-01)

 
DFD99160

MAN
F 90

 
DFD99161

MAN
TRUCK

 
DFD99180

SCANIA
124
144

 
DFD99500  ✗  

CASE NEW HOLLAND
Models

 
DFD99501

CASE NEW HOLLAND
Models

 
DFD99501

CATERPILLAR
Models
CASE NEW HOLLAND
Models

 
DFD99502

CATERPILLAR
Models

 
DFD99503

CASE NEW HOLLAND
Models
CLAAS
Models

 
DFD99504

CLAAS
Models

 
DFD99510

CATERPILLAR
320
322
325
914 G
EXCAVATORS

 
DFD99520  ✗  

JOHN DEERE
Models

 
DFD99521

JOHN DEERE
Models

 
DFD99522

JOHN DEERE
Models

 
DFD99523  ✗  

JOHN DEERE
Models

 
DFD99524

JOHN DEERE
Models

 
DFD99530

MASSEY FERGUSON
Models

 
DFD99540  ✗  

CASE NEW HOLLAND
Models

 
DFD99541

CASE NEW HOLLAND
Models

 
DFD99542

CASE NEW HOLLAND
Models

 
DFD99543

CASE NEW HOLLAND
Models
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DFD99544

CASE NEW HOLLAND
Models

 
DFD99545

DEUTZ
Models
LAMBORGHINI
Models
SAME
Models

 
DFD99546  ✗➞  DFD99545 

DEUTZ
Models

 
DFD99550

DAF
95

 
DFD99551

DAF
95 XF

 
DFD99901

UNIVERSALS
Models

 
DFD99902

SCANIA
142
143

 
DFD99903

UNIVERSALS
Models

 
DFD99904

UNIVERSALS
Models

 
DFD99905

UNIVERSALS
Models

 
DFD99906

UNIVERSALS
Models

 
DFD99907

UNIVERSALS
Models

 
DFD99908

UNIVERSALS
Models

 
DFD99909

AGCO
Models
CLAAS
Models
IVECO
190
MASSEY FERGUSON
Models
CASE NEW HOLLAND
Models
UNIVERSALS
Models

 
DFD99910

UNIVERSALS
Models

 
DFD99911

UNIVERSALS
Models

 
DFD99912

UNIVERSALS
Models

 
DFD99913

UNIVERSALS
Models

 
DFD99914

UNIVERSALS
Models

 
DFD99915  ✗  

UNIVERSALS
Models

 
DFD99916

UNIVERSALS
Models

 
DFD99918

UNIVERSALS
Models

 
DFD99919  ✗  

UNIVERSALS
Models

 
DFD99920

UNIVERSALS
Models

 
DFD99921  ✗  

UNIVERSALS
Models

 
DFD99922

UNIVERSALS
Models

 
DPS01000

ALFA ROMEO
164

 
DPS01001  ✗  

ALFA ROMEO
Models

 
DPS01002  ✗  

ALFA ROMEO
Models

 
DPS01003

ALFA ROMEO
166

 
DPS02001

AUDI
A4 (94-01)
A6 (97-05)
VOLKSWAGEN
PASSAT (96-00)

 
DPS02002

AUDI
A4 (00-04)
A4 (94-01)
A6 (97-05)
A8 (95-02)
VOLKSWAGEN
PASSAT (96-00)

 
DPS02003  ✗➞  DPS32002 

AUDI
Models

 
DPS05001

BMW
3 E30 (82-94)

 
DPS05002

BMW
3 E36 (90-00)
Z3 E36 (95-03)

 
DPS05003  ✗  

BMW
Models

 
DPS05004

BMW
3 E36 (90-00)

 
DPS05005

BMW
Models

 
DPS05006

BMW
5 E34 (87-97)
7 E32 (86-94)

 
DPS05007  ✗  

BMW
Models

 
DPS05008

BMW
5 E39 (95-04)
7 E38 (94-01)

 
DPS05009

BMW
1 E81/E87 (03-12)
1 E82 (07-)
1 E88 (08-)
1 F20/F21 (12-)
2 F22 (14-)
2 F23 (14-)
2 F45 Active Tourer
2 F46 Grand Tourer
3 E46 (98-)
3 E90 (05-11)
3 E91 (05-)
3 E92 (07-)
3 E93 (07-)
3 F30 (11-)
3 F31 (12-)
3 F32 (14-)
3 F33 (14-)
3 F34 GT (12-) 
3 F36 (14-)
5 E39 (95-04)
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DPS05009

BMW
5 E60 (03-10)
5 E61 (04-10)
5 F10 (10-)
5 F11 (10-)
5 GT F07 (09-)
6 E63 (04-)
6 E64 (04-)
6 F12 (11-)
6 F13 (11-)
7 E38 (94-01)
7 E65/E66 (01-)
7 F01/F02/F03/F04 (08-)
X1 E84 (09-14)
X1 F48 (15-)
X3 E83 (04-09)
X3 F25 (10-)
X5 E53 (00-06)
X5 E70 (07-14)
X5 F15 (14-)
X6 E71/E72 (08-14)
X6 F16 (14-)
Z4 E85 (03-08)
Z4 E89 (09-)
BMW MINI
MINI Cabrio R52 (04-07)
MINI Cabrio R57 (07-)
MINI Clubman F54 (15-)
MINI Clubman R55 (07-)
MINI Clubvan R55 (07-)
MINI Countryman R60 (10-)
MINI Coupe R58 (12-)
MINI F55/F56 (14-)
MINI Paceman R61 (13-)
MINI R50/R53 (01-07)
MINI R56 (07-)

 
DPS07001

CITROËN
AX (86-98)
EVASION (94-02)
XM (89-94)
ZX (91-98)
PEUGEOT
505
605
806
106 (91-96)
205 (83-98)
305 (82-90)
309 (89-93)
405 (87-96)
Models

 
DPS07002

CITROËN
XSARA PICASSO (99-)
PEUGEOT
406

 
DPS09001  ✗➞  DPS09003 

FIAT
Models

 
DPS09002

FIAT
BARCHETTA
BRAVA (95-01)
BRAVO (95-02)

 
DPS09002

FIAT
COUPÉ
MAREA
LANCIA
DEDRA
DELTA (93-99)
KAPPA
Y

 
DPS09003

ALFA ROMEO
145
146
147
156
GTV (97-05)
SPIDER (94-05)
FIAT
BRAVA (95-01)
BRAVO (95-02)
DOBLÒ (01-)
DOBLÒ (05-)
DUCATO (02-06)
DUCATO (94-02)
MAREA
MARENGO
MULTIPLA (04-)
MULTIPLA (99-04)
PALIO
PUNTO (93-00)
PUNTO (99-10)
SIENA
STRADA
LANCIA
KAPPA
LYBRA
Y

 
DPS09004

FIAT
ALBEA
BRAVA (95-01)
BRAVO (95-02)
MAREA
MULTIPLA (04-)
PALIO
PUNTO (93-00)
SIENA
STRADA
LANCIA
Y

 
DPS09005

FIAT
CINQUECENTO
DUCATO (94-02)
TEMPRA
TIPO

 
DPS09006

FIAT
PUNTO (99-10)

 
DPS09007  ✗  

FIAT
Models

 
DPS09008  ✗➞  DPS09007 

FIAT
Models

 
DPS09009  ✗➞  DPS20001 

FIAT
Models

 
DPS09010

CITROËN
Models
FIAT
SCUDO (96-06)
ULYSSE (94-02)
LANCIA
ZETA
PEUGEOT
Models

 
DPS10001

FORD
C-MAX (03-07)
C-MAX (07-10)
ESCORT (91-94)
ESCORT (95-)
FIESTA IV (95-02)
FOCUS I (98-05)
FOCUS II (04-)
FOCUS III (08-)
KA (96-08)
KUGA (08-)
MONDEO II (96-00)
MONDEO III (00-07)
PUMA (97-02)
TRANSIT (00-06)

 
DPS10002

FORD
ESCORT (91-94)
Models

 
DPS10003

FORD
Models

 
DPS10004

FORD
EXPLORER

 
DPS10005

FORD
MONDEO I (93-96)

 
DPS11001  ✗  

JAGUAR
Models

 
DPS12001

IVECO
DAILY III (00-06)
DAILY IV (06-)

 
DPS12002  l  

IVECO
DAILY IV (06-)

 
DPS17002

MERCEDES
SL (R129) (89-01)
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DPS17003

MERCEDES
A-CLASS (W168) (97-04)
C-CLASS (W202) (96-00)
CLK (C208) (97-02)
E-CLASS (W210) (95-02)
S-CLASS (W140) (91-98)
S-CLASS (W220) (98-05)
SLK (R170) (96-04)
SPRINTER (00-06)
V-CLASS (638/2) (96-03)
VITO (638) (96-03)
VITO (639) (04-)

 
DPS17005

MERCEDES
190 (W201) (82-93)
E-CLASS (W124) (84-95)
S-CLASS (W126) (79-91)

 
DPS17006

MERCEDES
C-CLASS (W203) (00-08)
CLK (C209) (03-09)
ML (W163) (98-05)
S-CLASS (W221) (02-)

 
DPS17008  l  

MCC-SMART
FORTWO (07-)
MERCEDES
A-CLASS (W169) (05-12)
A-CLASS (W176) (13-)
B-CLASS (W245) (06-11)
B-CLASS (W246) (12-)
C-CLASS (W203) (00-08)
C-CLASS (W204) (08-14)
C-CLASS (W205) (14-)
CL (C216) (07-)
CLA (C117) (13-)
CLC (CL203) (08-)
CLS (C218) (11-)
CLS (C219) (05-11)
E-CLASS (W211) (03-09)
E-CLASS (W212) (09-)
GL (X164) (06-)
GLA (X156) (14-)
GLC (X253) (16-)
GLE (W166) (15-)
GLK (X204) (09-)
ML (W164) (08-11)
ML (W166) (12-)
S-CLASS (W222) (13-)
SL (R231) (12-)
SLK (R171) (05-11)
SLK (R172) (11-)
SPRINTER (07-)
V-CLASS (W447) (14-)
VITO (W447) (14-)

 
DPS17020

MERCEDES TRUCKS
Models

 
DPS20001

ALFA ROMEO
147
159
BRERA
GIULIETTA (10-)

 
DPS20001

ALFA ROMEO
GT (03-10)
MITO
SPIDER (06-10)
CITROËN
NEMO (08-)
FIAT
500 (07-)
500 C (09-)
500L (13-)
500L Living (13-)
500X (15-)
BRAVO (08-)
DOBLÒ (10-)
DUCATO (06-14)
DUCATO (14-)
FIORINO (08-)
GRANDE PUNTO (05-)
GRANDE PUNTO 2012 (12-)
GRANDE PUNTO EVO (08-12)
IDEA
LINEA
PANDA (03-12)
PANDA (12-)
QUBO
STILO
TIPO II (16-)
JEEP (Chrysler)
RENEGADE
LANCIA
DELTA (08-)
MUSA
THESIS
YPSILON (843) (03-11)
YPSILON (846) (11-)
OPEL
AGILA (00-07)
ASTRA G (98-09)
ASTRA H (04-)
ASTRA J (09-)
CORSA C (00-09)
CORSA D (06-)
MERIVA (03-10)
MERIVA (10-)
VECTRA B (95-03)
VECTRA C (02-)
ZAFIRA (05-11)
ZAFIRA (99-05)

 
DPS20002

OPEL
ASTRA F (91-01)
CALIBRA (90-97)
CORSA A (82-94)
OMEGA A (86-94)
VECTRA A (88-95)

 
DPS20003

OPEL
ASTRA F (91-01)
CALIBRA (90-97)
CORSA B (93-)
OMEGA B (94-03)
SINTRA (96-99)
VECTRA A (88-95)

 
DPS20004

OPEL
FRONTERA A (92-98)

 
DPS20005

OPEL
VECTRA B (95-03)

 
DPS20006

OPEL
VECTRA B (95-03)

 
DPS23001  ✗  

RENAULT
Models

 
DPS23002  ✗  

RENAULT
Models

 
DPS23003

RENAULT
Models

 
DPS23004

RENAULT
CLIO I (90-98)
LAGUNA (93-01)
MASTER II (98-)
MEGANE I (95-03)
MEGANE SCENIC
TWINGO (93-07)

 
DPS23005  ✗  

RENAULT
Models

 
DPS23006

RENAULT
ESPACE (91-96)

 
DPS23007  ✗  

RENAULT
Models

 
DPS23008

RENAULT
MEGANE I (95-03)
TWINGO (93-07)

 
DPS23010

DACIA
DUSTER
LOGAN
LOGAN MCV
SANDERO
RENAULT
AVANTIME
CLIO II (99-10)
CLIO III (06-)
ESPACE (02-)
GRAND ESPACE (03-)
GRAND MODUS (08-)
GRAND SCENIC III (09-)
KANGOO (03-07)
KANGOO (08-)
KANGOO (98-03)
LAGUNA (01-07)
LAGUNA (08-)
MASTER IV (10-)
MEGANE II (03-08)
MEGANE III (09-)
MODUS (05-13)
SCENIC II (03-09)
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DPS23010

RENAULT
SCENIC X-MOD III (09-)
TRAFIC (07-)
TWINGO II (08-)

 
DPS24001

ROVER
200 (89-00)
400 (95-00)
45 (00-05)
MGF
RV8

 
DPS24002

ROVER
200 (89-00)
400 (90-98)

 
DPS24003

ROVER
Models

 
DPS25001

SAAB
900 (93-98)

 
DPS25002

SAAB
900 (93-98)

 
DPS25003

SAAB
9000 (84-98)

 
DPS25004

SAAB
Models

 
DPS26001

SEAT
CORDOBA (93-99)
IBIZA III (99-02)
INCA (95-03)
VOLKSWAGEN
CADDY II (95-04)

 
DPS32001

AUDI
A3 (96-03)
TT (98-06)
FORD
GALAXY (92-06)
SEAT
ALHAMBRA (96-10)
AROSA (97-04)
CORDOBA (93-99)
IBIZA II (93-99)
TOLEDO I (91-99)
SKODA
OCTAVIA (96-10)
VOLKSWAGEN
BORA
CADDY II (95-04)
GOLF III (91-99)
GOLF IV (97-08)
LT II (96-06)
PASSAT (88-97)
POLO (95-02)
SHARAN (95-10)

 
DPS32001

VOLKSWAGEN
TRANSPORTER IV (90-03)
VENTO

 
DPS32002

AUDI
A1 (10-)
A2 (01-05)
A3 (03-12)
A3 (96-03)
A4 (00-04)
A4 (02-09)
A4 (94-01)
A6 (97-05)
A8 (03-10)
Q3 (12-)
Q7 (06-)
TT (06-14)
TT (98-06)
PORSCHE
CAYENNE (02-)
SEAT
ALHAMBRA (10-)
ALHAMBRA (96-10)
ALTEA (04-)
ALTEA XL (06-)
AROSA (97-04)
CORDOBA (02-09)
CORDOBA (99-02)
EXEO (09-)
IBIZA II (93-99)
IBIZA III (99-02)
IBIZA IV (02-08)
IBIZA V (08-)
LEON (05-)
LEON (99-05)
MII (12-)
TOLEDO II (99-06)
TOLEDO III (04-)
SKODA
CITIGO
FABIA (07-14)
FABIA (14-)
FABIA (99-08)
OCTAVIA (04-12)
OCTAVIA (96-10)
RAPID (13-)
ROOMSTER
SUPERB (09-)
YETI (10-)
VOLKSWAGEN
AMAROK
BEETLE
BORA
CADDY II (95-04)
CADDY III (04-)
CC
EOS (06-)
FOX (04-)
GOLF IV (97-08)
GOLF PLUS
GOLF V (03-09)
GOLF VI (09-)
JETTA (05-10)
JETTA (10-)
LUPO (98-05)
MULTIVAN
PASSAT (00-05)
PASSAT (05-10)

 
DPS32002

PASSAT (10-15)
VOLKSWAGEN
POLO (01-09)
POLO (09-)
POLO (95-02)
SHARAN (10-)
SHARAN (95-10)
TIGUAN
TOUAREG (02-10)
TOURAN
TRANSPORTER IV (90-03)
TRANSPORTER V (03-)

 
DPS32003

SEAT
TOLEDO I (91-99)
VOLKSWAGEN
GOLF III (91-99)
PASSAT (88-97)
VENTO

 
DPS32005  l  

AUDI
A3 (12-)
A4 (08-)
A5 (08-)
A6 (05-11)
A6 (11-)
A7 (11-)
A8 (10-)
Q5 (09-)
Q7 (15-)
R8 (07-)
TT (15-)
PORSCHE
MACAN (14-)
SEAT
LEON (13-)
SKODA
OCTAVIA (13-)
VOLKSWAGEN
GOLF SPORTSVAN
GOLF VII (13-)
PASSAT (15-)
TOUAREG (10-)
TOURAN (15-)

 
DPS33001  ✗  

VOLVO
Models

 
DPS33002  ✗  

VOLVO
Models

 
DPS33003  ✗  

VOLVO
Models

 
DPS33004

VOLVO
850
940
960

 
DPS33005

VOLVO
940
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DPS33006

VOLVO
940
960

 
DPS33007

VOLVO
940
960

 
DPS33008

VOLVO
Models

 
DPS33009

VOLVO
Models

 
DPS33010

VOLVO
940

 
DPS33011

VOLVO
940

 
DPS33012

VOLVO
940

 
DPS40002

HONDA
ACCORD VIII (03-08)
CIVIC VII (01-04)
HR-V (99-05)
INSIGHT (00-)

 
DPS99500

UNIVERSALS
Models

 
DPS99901

UNIVERSALS
Models

 
DPS99902

UNIVERSALS
Models

 
DPS99903

UNIVERSALS
Models

 
DPS99904

UNIVERSALS
Models

 
DPS99905

UNIVERSALS
Models

 
DPS99906

UNIVERSALS
Models

 
DPS99907

UNIVERSALS
Models

 
DPS99908

UNIVERSALS
Models

 
DPS99910

UNIVERSALS
Models

 
DPS99911

UNIVERSALS
Models

 
DPS99912

UNIVERSALS
Models

 
DPS99914

UNIVERSALS
Models

 
DPS99P04

UNIVERSALS
Models

 
DPS99P06

UNIVERSALS
Models

 
DRS01001  ✗  

ALFA ROMEO
Models

 
DRS01002  ✗➞  DRS09007 

ALFA ROMEO
Models

 
DRS01004

ALFA ROMEO
GIULIETTA (10-)
FIAT
DOBLO (10-)

 
DRS07001

CITROËN
BERLINGO (08-)
C4 GRAND PICASSO (06-)
C4 Picasso (07-)
FIAT
PANDA (12-)
SCUDO (07-)
LANCIA
YPSILON (846) (11-)
PEUGEOT
PARTNER (08-)

 
DRS09001

FIAT
BRAVA (95-01)
BRAVO (95-02)
PALIO
PUNTO (93-00)

 
DRS09002

FIAT
BRAVA (95-01)
BRAVO (95-02)
MAREA

 
DRS09003

FIAT
BRAVA (95-01)
BRAVO (95-02)
DOBLO (01-)
IDEA
MAREA
MULTIPLA
PUNTO (93-00)
PUNTO (99-10)
PUNTO (99-10) MY03
SCUDINO
STILO
LANCIA
MUSA
Y
YPSILON (843) (03-11)

 
DRS09004

ALFA ROMEO
145
146
155
SPIDER (94-05)
FIAT
MAREA
TEMPRA
TIPO
LANCIA
DEDRA

 
DRS09005

ALFA ROMEO
145
FIAT
BRAVA (95-01)
BRAVO (95-02)
TIPO

 
DRS09006

FIAT
BRAVA (95-01)
BRAVO (95-02)
MAREA

 
DRS09007

ALFA ROMEO
147
FIAT
MAREA

 
DRS09008

FIAT
500 (07-)
DOBLO (01-)
DUCATO (02-06)
PALIO
PANDA (03-12)
PUNTO (99-10)
STILO

 
DRS09009

FIAT
PALIO
PUNTO (93-00)
SEICENTO (98-)

 
DRS09010

FIAT
DOBLO (01-)
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DRS09010

FIAT
DUCATO (02-06)
DUCATO (94-02)
IDEA
PALIO
PUNTO (93-00)
PUNTO (99-10)
SEICENTO (98-)
STILO
LANCIA
MUSA
Y
YPSILON (843) (03-11)
YPSILON (846) (11-)

 
DRS09011

FIAT
DUCATO (02-06)

 
DRS09013

FIAT
500L (12-)
PANDA (12-)

 
DRS09015

FIAT
PALIO
PUNTO (93-00)
SEICENTO (98-)

 
DRS09016

FIAT
STILO

 
DRS09018

ALFA ROMEO
GIULIETTA (10-)
MITO
FIAT
BRAVO (06-)
GRANDE PUNTO (05-)

 
DRS09019

ALFA ROMEO
GIULIETTA (10-)
MITO
FIAT
BRAVO (06-)
DOBLO (10-)
GRANDE PUNTO (05-)
GRANDE PUNTO 2012 (12-)
LANCIA
DELTA (08-)

 
DRS09020

FIAT
GRANDE PUNTO (05-)
GRANDE PUNTO 2012 (12-)
OPEL
CORSA D (06-)

 
DRS09022

ALFA ROMEO
MITO
FIAT
GRANDE PUNTO 2012 (12-)

 
DRS09023

FIAT
GRANDE PUNTO (05-)
OPEL
ADAM
CORSA D (06-)
MERIVA (03-10)

 
DRS09025

FIAT
500L (12-)
TIPO II (16-)

 
DRS09026

FIAT
500L (12-)
IVECO
DAILY V (11-)

 
DRS12001

IVECO
DAILY IV (06-11)

 
DRS12003

IVECO
DAILY IV (06-11)

 
DRS12004

IVECO
STRALIS

 
DRS12005

IVECO
EUROCARGO

 
DRS12006

IVECO
DAILY IV (06-11)

 
DRS12010  l  

IVECO
EUROCARGO

 
DRS12011  l  

IVECO
DAILY VI (14-)

 
DRS12012  l  

IVECO
STRALIS (14-)

 
DRS12100  ✗➞  DRS12101 

IVECO
Models

 
DRS12101  l  

IVECO
STRALIS (14-)
STRALIS

 
DRS13001

ALFA ROMEO
164
FIAT
CROMA (85-96)
LANCIA
DEDRA
THEMA

 
DRS13002

LANCIA
LYBRA

 
DRS20005

FIAT
GRANDE PUNTO (05-)
OPEL
CORSA D (06-)

 
DRS20006

OPEL
CORSA D (06-)

 
DRS20007

CITROËN
JUMPER (06-)
FIAT
DUCATO (06-)
FIORINO (07-)
GRANDE PUNTO (05-)
OPEL
CORSA D (06-)
PEUGEOT
BOXER (06-)

 
DRS20008

FIAT
GRANDE PUNTO (05-)
OPEL
CORSA D (06-)

 
DRS20009

FIAT
BRAVO (06-)
GRANDE PUNTO (05-)
LANCIA
Y
OPEL
CORSA D (06-)

 
DRS21001

CITROËN
C3 (02-09)
C3 Pluriel (03-)
PEUGEOT
306
307

 
DRS21002

PEUGEOT
307

 
DRS21003

PEUGEOT
307

 
DRS21004

CITROËN
C8 (02-)
PEUGEOT
807

 
DRS21005

CITROËN
JUMPY (07-)
PEUGEOT
EXPERT (07-)
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DRS21006

CITROËN
C4 Picasso (07-)
JUMPY (07-)
PEUGEOT
EXPERT (07-)

 
DRS21008

PEUGEOT
301

 
DRS21009

CITROËN
C4 Picasso (13-)

 
DRS22001

ALFA ROMEO
155
CITROËN
ZX (91-98)
FIAT
UNO
LANCIA
DELTA (93-99)
PIAGGIO
PORTER
RENAULT
19 II (92-03)

 
DRS23001

RENAULT
ESPACE (96-02)

 
DRS23002

CITROËN
BERLINGO (96-)
PEUGEOT
PARTNER (96-)

 
DRS23003

RENAULT
CLIO I (90-98)
KANGOO (97-)

 
DRS23004

RENAULT
CLIO II (98-)

 
DRS23005

RENAULT
CLIO II (98-)
THALIA

 
DRS23006

RENAULT
CLIO II (98-)
THALIA

 
DRS23008

OPEL
VIVARO (01-)
RENAULT
TRAFIC II (01-)

 
DRS23010

RENAULT
KANGOO (08-)

 
DRS23011  ✗➞  DRS07001 

RENAULT
Models

 
DRS23012

RENAULT
KANGOO (08-)

 
DRS23013

DACIA
DOKKER (12-)
LODGY (12-)
RENAULT
MASTER III (10-)

 
DRS23015

RENAULT
CLIO II (98-)

 
DRS99501

SAME
Models

 
DRS99502

AGCO
Models
MERLO
Models
SAME
Models

 
DRS99503

CASE NEW HOLLAND
Models

 
DRS99504

SAME
Models

 
DRS99505

AGCO
Models
CASE NEW HOLLAND
Models
SAME
Models

 
DRS99506

AGCO
Models

 
DRS99507

ASTRA
Models
CASE NEW HOLLAND
Models

 
DSD01001

ALFA ROMEO
166
LANCIA
K
RENAULT
ESPACE (96-02)

 
DSD07001

CITROËN
C4 Picasso (07-)
RENAULT
KANGOO (08-)

 
DSD07002

CITROËN
C4 Picasso (07-)

 
DSD09002

FIAT
TEMPRA

 
DSD09004

FIAT
BARCHETTA
PUNTO (93-00)
LANCIA
Y

 
DSD09006

FIAT
IDEA
PANDA (03-12)
LANCIA
MUSA
YPSILON (843) (03-11)

 
DSD09007

FIAT
PUNTO (99-10)

 
DSD09008

FIAT
STILO

 
DSD09009

FIAT
ULYSSE (02-11)
PEUGEOT
307

 
DSD09010

SCANIA
Models

 
DSD09011

CITROËN
JUMPY (07-)
IVECO
DAILY III (99-06)
PEUGEOT
EXPERT (07-)

 
DSD09305

FIAT
PUNTO (99-10)
STILO
LANCIA
DEDRA
THESIS
RENAULT
Models

 
DSD09308

ALFA ROMEO
166
LANCIA
K

 
DSD12001

IVECO
STRALIS
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DSD12002

IVECO
STRALIS

 
DSD13001  ✗  

LANCIA
Models

 
DSD13002  ✗  

LANCIA
Models

 
DSD13003

LANCIA
DEDRA
THESIS

 
DSD13200  ✗  

LANCIA
Models

 
DSD99501

AGCO
Models

 
DSD99502

AGCO
Models

 
DVE01001

ALFA ROMEO
145
146
155
SPIDER (94-05)
AUDI
100 (82-91)
200 (83-91)
80 (86-96)
90 (87-91)
FIAT
COUPÉ
MARENGO
TEMPRA
TIPO
FORD
FIESTA IV (95-02)
KA (96-08)
MONDEO II (96-00)
LANCIA
DEDRA
DELTA (93-99)
OPEL
Models
VOLVO
Models

 
DVE01002

ALFA ROMEO
147
156
GTV (95-05)
SPIDER (94-05)
DACIA
LOGAN

 
DVE01003  ✗  

ALFA ROMEO
Models

 
DVE02001

AUDI
100 (90-94)
CABRIOLET (91-02)
Models
V8 (88-94)

 
DVE02003  ✗  

AUDI
Models

 
DVE02004

AUDI
A2 (01-05)
A4 (00-04)
A4 (04-08)
A6 (04-11)
A6 (97-05)
A8 (02-10)
SEAT
EXEO (09-)

 
DVE02007

AUDI
A4 (07-12)
A5 (07-13)
Q5 (08-)

 
DVE05001  ✗  

BMW
Models

 
DVE05002

AUDI
Models
BMW
Models
PORSCHE
Models
VOLKSWAGEN
Models

 
DVE05003

BMW
3 E30 (82-94)
VOLKSWAGEN
Models

 
DVE05004

BMW
3 E36 (90-00)

 
DVE05005

BMW
3 E36 (90-00)
5 E34 (87-97)
6 E24 (76-90)
7 E32 (86-94)
7 E38 (94-01)
8 E31 (90-99)
Z3 E36 (95-03)

 
DVE05006

BMW
3 E46 (98-)

 
DVE05007

BMW
3 E46 (98-)

 
DVE05008

BMW
3 E46 (98-)
X3 E83 (03-10)
BMW MINI
MINI Clubman R55 (08-) 
MINI Clubvan R55 (13-) 
MINI Countryman (10-)
MINI Paceman (13-)
MINI R56 (07-) 
MINI R57 (07-) Cabrio
MINI R58 (12-) Coupe

 
DVE05009

BMW
5 E39 (95-04)
7 E38 (94-01)
X5 E53 (00-06)
Z8 E52 (00-03)

 
DVE05010  ✗➞  DVE05005 

BMW
Models

 
DVE05015

BMW
1 E81/E87 (03-12)
1 E82 (07-)
1 E88 (08-)
3 E90 (05-11)
3 E91 (05-)
3 E92 (06-)
3 E93 (06-)
X1 E84 (09-)
X3 F25 (10-)
X4 F26 (14-)

 
DVE05020

BMW
5 E60/E61 (03-10)
6 E63 (04-)
6 E64 (04-)

 
DVE05021

BMW
5 F07 GT (10-)
5 F10/F11 (10-)
6 F12 (11-)
6 F13 (11-)
7 F01/F02 (09-)
Models

 
DVE05022  l  

BMW
1 F20/F21 (12-)
2 F22 (14-)
2 F23 (15-)
3 F30 (12-)
3 F31 (12-)
3 F34 (12-)
4 F32 (14-)
4 F33 (14-)
4 F36 (14-)

 
DVE06001

CHRYSLER
GRAND VOYAGER (95-01)
Models
VOYAGER (95-01)
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DVE06001

JEEP (Chrysler)
Models

 
DVE06002

CHRYSLER
Models

 
DVE07001

CITROËN
BERLINGO (96-)
EVASION (94-02)
JUMPY (95-06)
SAXO (96-04)
XM (91-98)
XSARA (97-05)
ZX (91-98)
FIAT
SCUDO (96-06)
ULYSSE (94-02)
LANCIA
ZETA
PEUGEOT
306
406
806
106 (96-04)
EXPERT (95-07)
PARTNER (96-08)

 
DVE07002

CITROËN
C2 (03-10)
C3 (02-05)
C3 (05-09)
C3 Pluriel (03-11)
PEUGEOT
1007

 
DVE07003

CITROËN
XANTIA (98-04)

 
DVE07004

CITROËN
XANTIA (93-98)
XANTIA (98-04)

 
DVE07005  ✗  

CITROËN
Models

 
DVE09001

ALFA ROMEO
145
146
FIAT
MAREA
MULTIPLA

 
DVE09002

ALFA ROMEO
145
146
166
FIAT
BRAVA (95-01)
BRAVO (95-02)
COUPÉ
DUCATO (02-06)

 
DVE09002

FIAT
MAREA
MARENGO
LANCIA
K
LYBRA

 
DVE09003

FIAT
BARCHETTA
BRAVA (95-01)
BRAVO (95-02)
DUCATO (94-02)
PUNTO (93-00)
LANCIA
Y

 
DVE09004

FIAT
500 (07-)
500C (09-)
ALBEA
DOBLO (01-05)
DOBLO (05-09)
PANDA (03-12)
PANDA VAN (03-12)
PUNTO (99-10)
STRADA

 
DVE09005

FIAT
PUNTO (99-10)

 
DVE09006

FIAT
STILO

 
DVE09007  ✗  

FIAT
Models

 
DVE09008

FIAT
PUNTO (99-10)

 
DVE09010

FIAT
DUCATO (06-14)
DUCATO (14-)
FIORINO (07-16)
IDEA (08-)
LANCIA
MUSA

 
DVE09011  l  

ALFA ROMEO
159
159 Sportwagon
BRERA
SPIDER (06-10)
FIAT
CROMA (05-11)
OPEL
SIGNUM (03-08)
VECTRA C (02-09)
SAAB
9-3

 
DVE10001

FORD
GALAXY (92-06)
SEAT
ALHAMBRA (01-10)
ALHAMBRA (96-00)
VOLKSWAGEN
SHARAN (03-10)
SHARAN (95-03)

 
DVE10002

FORD
FIESTA III (89-97)
Models
MONDEO I (93-96)

 
DVE10004

FORD
C-MAX
COUGAR (98-01)
FOCUS CC
FOCUS III (08-)
FUSION
KA (96-08)
Models
MONDEO II (96-00)
TRANSIT IV (00-06)
TRANSIT V (06-)

 
DVE10005

FORD
Models

 
DVE10006

FORD
Models

 
DVE10007

FORD
FIESTA IV (95-02)
Models
PUMA (97-02)

 
DVE10010

FORD
Models

 
DVE10011  l  

FORD
GALAXY (06-11)
MONDEO IV (07-)
S-MAX (06-)

 
DVE12001

IVECO
STRALIS

 
DVE12005

DEUTZ
Models
IVECO
Models

 
DVE12006

FIAT
500 (07-)
500C (09-)
PANDA (12-)
PANDA VAN (12-)
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DVE12006

IVECO
DAILY (06-12)
DAILY (12-)
Models
LANCIA
YPSILON (11-)

 
DVE12007

IVECO
STRALIS
TRAKKER

 
DVE12008

IVECO
Models

 
DVE12009  l  

IVECO
Models

 
DVE13001  ✗  

LANCIA
Models

 
DVE17003

MERCEDES
A-CLASS (W168) (97-04)
VANEO (02-)

 
DVE17004

MERCEDES
S-CLASS (W140) (92-99)
SL (R129) (89-01)

 
DVE17005

MERCEDES
C-CLASS (W202) (93-00)
CLK (C208) (97-02)
E-CLASS (W210) (95-02)
SLK (R170) (96-04)
SPRINTER  (95-06)
VITO (638) (96-03)
PORSCHE
911 (996)
BOXSTER (986) (96-04)

 
DVE17006

MCC-SMART
SMART

 
DVE17007  ✗➞  DVE99009 

MERCEDES
Models

 
DVE17008

MERCEDES
190 (W201) (82-93)
E-CLASS (W124) (84-95)
SCANIA
144

 
DVE17009

MERCEDES
S-CLASS (C126) (80-91)

 
DVE17010

MERCEDES
C-CLASS (W203) (00-07)
S-CLASS (W220) (98-05)

 
DVE17010

MERCEDES
VIANO (03-10)
VITO (639) (03-)

 
DVE17011

MERCEDES
C-CLASS (W203) (00-07)
C-CLASS (W204) (08-)
CL (C216) (07-)
CLC (CL203) (08-)
CLK (C209) (02-09)
CLS (C219) (05-11)
E-CLASS (W211) (03-10)
E-CLASS (W212) (09-)
G-CLASS (W463) (96-03)
GLK (X204) (08-)
S-CLASS (W220) (98-05)
S-CLASS (W221) (05-)
SPRINTER  (06-)

 
DVE17014

MERCEDES
M-CLASS (W163) (98-05)

 
DVE17015  l  

MCC-SMART
SMART

 
DVE17100

BMW MINI
MINI R50 (01-07)
MINI R52 (01-07) Cabrio
MINI R53 (01-07) S

 
DVE20001

OPEL
ASTRA F (91-01)
CALIBRA (90-97)
CORSA B (93-)
OMEGA A (86-94)
TIGRA (94-00)
VECTRA A (88-95)

 
DVE20002

CITROËN
XSARA (97-05)
XSARA PICASSO (99-)
OPEL
COMBO (01-12)
CORSA C (00-09)
TIGRA Twin Top (04-)
PEUGEOT
306
206 (98-)
206 CC (99-)
206 Plus (09-)
206 SW (99-)
VOLKSWAGEN
CARAVELLE
TRANSPORTER IV (90-03)

 
DVE20003

OPEL
VECTRA B (95-03)
PEUGEOT
406

 
DVE20004

OPEL
VECTRA B (95-03)

 
DVE20005

CITROËN
NEMO (08-)
FIAT
GRANDE PUNTO (05-)
GRANDE PUNTO VAN (06-)
QUBO
OPEL
CORSA D (06-)
PEUGEOT
BIPPER
RENAULT
CLIO II (98-)
KANGOO (03-08)

 
DVE20007

OPEL
MERIVA (03-10)

 
DVE20010

OPEL
ASTRA F (91-01)
ASTRA G (98-09)
OMEGA B (94-03)
ZAFIRA A (99-05)

 
DVE20011  l  

OPEL
ADAM

 
DVE21001

CITROËN
XSARA PICASSO (99-)
PEUGEOT
307
206 (98-)
206 CC (99-)
206 SW (99-)
307 CC
307 SW

 
DVE21002

CITROËN
ZX (91-98)
PEUGEOT
306

 
DVE21003

CITROËN
BERLINGO (08-12)
BERLINGO (12-)
BERLINGO MULTISPACE (08-12)
BERLINGO MULTISPACE (12-)
C4 Grand Picasso (06-13)
C4 Picasso (06-13)
PEUGEOT
PARTNER (08-12)
PARTNER (12-)
PARTNER TEPEE (08-12)
PARTNER TEPEE (12-)

 
DVE21004  l  

CITROËN
C4 GRAND PICASSO (13-)
C4 Picasso (13-)
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DVE21006  l  

CITROËN
C3 (10-)
C4 (05-11)
C4 Coupe (05-10)
DS3 (10-)
DS3 Cabrio (13-)
PEUGEOT
307
3008
5008
307 SW

 
DVE23001

CITROËN
C5 (00-04)
C8 (02-)
XSARA (97-05)
PEUGEOT
807
EXPERT (07-)
RENAULT
MEGANE I (95-03)
SCÉNIC I (99-03)

 
DVE23002

RENAULT
CLIO I (90-98)
TWINGO (93-07)

 
DVE23003

RENAULT
CLIO II (98-)
CLIO II Campus (06-)

 
DVE23004

RENAULT
CLIO II (98-)
CLIO II Symbol (09-)
KANGOO (97-)

 
DVE23005

RENAULT
KANGOO (97-)

 
DVE23006

RENAULT
KANGOO (97-)

 
DVE23007

RENAULT
MEGANE I (95-03)

 
DVE23008

RENAULT
MEGANE SCENIC (96-)

 
DVE23009

RENAULT
TWINGO (93-07)

 
DVE23010

RENAULT
ESPACE III (96-02)

 
DVE23011

RENAULT
ESPACE III (96-02)

 
DVE23012

RENAULT
AVANTIME (03-01)
ESPACE III (96-02)

 
DVE23014  l  

RENAULT
MASTER (10-)

 
DVE23015  l  

RENAULT
CAPTUR
CLIO IV (13-)
CLIO IV (13-) SW

 
DVE23016  l  

RENAULT
CLIO III (06-12)
CLIO III (06-12) SW
GRAND MODUS (08-)
GRAND SCÉNIC (09-)
MEGANE III (09-)
MEGANE III (09-) CC
MEGANE III (09-) Coupe
MEGANE III (09-) SW
MODUS (05-13)
SCÉNIC X-MOD (09-)
TWINGO II (08-)
WIND (11-)

 
DVE23100

RENAULT
MASTER (06-10)
MASTER (98-06)

 
DVE24001

ROVER
200
400

 
DVE24002

ROVER
200
400

 
DVE25001  ✗  

SAAB
Models

 
DVE25002

SAAB
42803

 
DVE25003

SAAB
640
900

 
DVE26001

AUDI
A1 (10-)
SEAT
CORDOBA (03-)
FABIA (00-07)
FABIA (07-)
IBIZA IV (02-09)
IBIZA V (09-)
TOLEDO (12-)
SKODA
FELICIA II (98-01)

 
DVE26001

SKODA
RAPID (13-)
ROOMSTER (06-)
VOLKSWAGEN
FOX
POLO (01-05)
POLO (06-10)
POLO (09-)

 
DVE28001

PORSCHE
928 (77-95)

 
DVE32001

AUDI
100 (90-94)
80 (86-96)
A2 (01-05)
A4 (94-01)
A6 (94-97)
A6 (97-05)
A8 (94-02)
CABRIOLET (91-02)
COUPÉ (88-96)
RENAULT
LAGUNA (01-07)
VEL SATIS
VOLKSWAGEN
PASSAT (96-05)
VOLVO
850
940
960
C70 I (98-05)
C70 II (06-)
Models
S40
S70
S90
V50
V70

 
DVE32002

AUDI
A3 (96-03)
TT (98-06)
SEAT
AROSA (97-04)
LEON (99-06)
TOLEDO (99-04)
SKODA
OCTAVIA (96-06)
VOLKSWAGEN
GOLF IV (97-08)
PASSAT (96-05)
POLO (95-02)

 
DVE32003

BMW
7 E23 (77-86)
VOLKSWAGEN
GOLF III (91-99)
JETTA
PASSAT (96-05)

 
DVE32004

RENAULT
SAFRANE
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DVE32004

SAAB
42864
SEAT
CORDOBA (99-02)
IBIZA III (99-02)
VOLKSWAGEN
GOLF III (91-99)
JETTA
PASSAT (88-97)

 
DVE32005

AUDI
A3 (96-03)
VOLKSWAGEN
BEETLE
BORA
GOLF IV (97-08)
LUPO
POLO (95-02)

 
DVE32006  ✗  

VOLKSWAGEN
Models

 
DVE32007

VOLKSWAGEN
TRANSPORTER V (03-09)

 
DVE32010

PORSCHE
CAYENNE (02-)
VOLKSWAGEN
TOUAREG (02-10)

 
DVE32012

VOLKSWAGEN
Models
TOUAREG (02-10)

 
DVE33001

VOLVO
Models

 
DVE33002  l  

VOLVO
Models

 
DVE37001  l  

DACIA
DOKKER
LODGY

 
DVE46001

NISSAN
MICRA (03-10)
NOTE (06-)
RENAULT
Models

 
DVE46002

NISSAN
CABSTAR (06-)
MURANO (03-07)
X-TRAIL (01-07)

 
DVE50000

TOYOTA
COROLLA (91-99)
COROLLA (97-)

 
DVE50001

TOYOTA
AVENSIS (03-08)
AVENSIS (97-03)
CAMRY (97-01)
CARINA E (92-97)
COROLLA (00-01)
HIACE (01-05)
HIACE (05-)
HIACE (96-01)
RAV 4 I (94-00)

 
DVE50002

TOYOTA
YARIS (99-05)
YARIS VERSO (99-05)

 
DVE99009

RENAULT
21

 
DVE99200

DAF
95
MERCEDES
ACTROS

 
DVE99205

DAF
85
95
65 CF
75 CF
85 CF
95XF
MAN
TGA
TGL
TGM
MERCEDES
ACTROS
ATEGO

 
DVE99250

MAN
F 2000
F 90
M 2000 M
M 90

 
DVE99300

VOLVO
F 10
F 12
F 16

 
DVE99501

CASE NEW HOLLAND
Models

 
DVE99505

DEUTZ
Models
HURLIMANN
Models
SAME
Models

 
DVE99510

CATERPILLAR
Models

 
DVE99520

JOHN DEERE
SERIE 6000
SERIE 7000

 
DVE99521

JOHN DEERE
Models

 
DVE99530

MASSEY FERGUSON
Models

 
DVE99532

AGCO
Models

 
DVE99533  l  

CLAAS
Models

 
DVE99901

UNIVERSALS
Models

 
DVE99902

UNIVERSALS
Models

 
DVE99903

UNIVERSALS
Models

 
DVE99904

UNIVERSALS
Models

 
DVE99905  ✗  

UNIVERSALS
Models

 
DVE99906  ✗  

UNIVERSALS
Models

 
DVE99907  ✗  

UNIVERSALS
Models

 
DVE99908

UNIVERSALS
Models

 
DVE99909

JAGUAR
Models

 
DVE99910

BMW
Models
MERCEDES
S-CLASS (C126) (80-91)
UNIVERSALS
Models



487

l New parts - Nouveautés - Novedades - Neuigkeiten - Novità      ✗ Cancelled - Supprimé - Anulada - Storniert - Annullato     ➞ Replaced by - Remplacé par - Sustituida por - Ersetzt durch - Sostituito da

 
DVE99911

BMW
Models
FORD
Models
JAGUAR
Models
MERCEDES
190 (W201) (82-93)
E-CLASS (W124) (84-95)
SAAB
9000
UNIVERSALS
Models

 
DVE99912

UNIVERSALS
Models



488



489

➞OE



OE

490

OE OE

O
E

 
AUTOBIANCHI
82453627 DAT04003
82464020 DAT04004

 
BMW
02840584 DVE99910
1268300384 DVE99910
171820679 DVE05002
4319141 DVE99911
63526946871 DCP05034
64111363581 DVE32003
64111380506 DVE05005
64111393214 DVE05005
64111499137 DVE17100
64116138032 DVE05020
64116904437 DVE05008
64116921051 DVE05020
64116934781 DEV05002
64116934782 DEV05002
64116964286 DVE05020
64116981454 DVE05009
64116981484 DVE05015
64118361917 DVE05004
64118362851 DVE05005
64118371459 DVE05009
64118372436 DVE05004
64118372773 DVE05006
64118381504 DVE05007
64118384379 DVE05004
64118390157 DVE05005
64118390612 DVE05005
64118391036 DVE05005
64118391553 DVE05005
64119069549 DVE05004
64119130345 DEV05002
64119130346 DEV05K01
64119159803 DVE05021
64119178316 DVE05020
64119179802 DEV05002
64119179803 DEV05K01
64119182512 DVE05015
64119226078 DVE05015
64119289832 DVE05022
64119480914 DVE99911
64501377051 DVE05005
64501380506 DVE05005
64501468479 DVE05005
64503452759 DVE05008
64506805025 DCP05097
64506901781 DCP05082
64506901783 DCP05094

 
BMW
64506917489 DFD05022
64506947132 DCP05102
64509118602 DCP05092
64509154072 DCP05076
64509154071 DCP05080
64509174802 DCP05020
64509174803 DCP05032
64509174805 DCP05052
64509174806 DCP05084
64509174807 DCP05102
64509175481 DCP05021
64509180547 DCP05082
64509180548 DCP05092
64509180549 DCP05093
64509180550 DCP05079
64509182795 DCP05070
64509192317 DCP05080
64509196890 DCP05081
64511372077 DVE05002
64511372503 DVE05003
64516924984 DVE17100
64518391209 DVE05003
64521171310 DCP05024
64521369418 DCP05012
64521385161 DCP05003
64521393407 DCP05002
64522758145 DCP05086
64522758433 DCP05086
64526901781 DCP05021
64526901783 DCP05094
64526901784 DCP05107
64526904018 DCP05014
64526904015 DCP05016
64526904014 DCP05018
64526908660 DCP05070
64526909628 DCP05046
64526910458 DCP05014
64526910459 DCP05014
64526910460 DCP05016
64526911341 DCP05014
64526911342 DCP05016
64526911340 DCP05018
64526914369 DCP05017
64526914370 DCP05018
64526914371 DCP05019
64526915083 DCP05052
64526915388 DCP05039
64526916232 DCP05039
64526917859 DCP05020
64526918122 DCP05024

 
AGCO / FENDT
199551020010 DCP99B03
20555002001 DCP99K00
36637300 DRS99505
37222400 DRS99506
385551020010 DCP99B03
3904295M2 DRS99506
3904295M3 DRS99506
3907288M1 DRS99505
400932X1 DVE01001
4289587M1 DRS99502
4353427M1 DVE99532
519279 DFD99909
7700038094 DCP23538
AG519278 DFD12102
F186552050010 DVE17008
F385551020200 DCP99B03
F385551020210 DCP99C00
F524550050010 DVE17008
F816550050010 DVE17008
F931812140360 DSD99502
G117551020110 DCP99518
G19955002001 DCP99K00
G199550020010 DCP99K00
G199551020010 DCP99B03
G199552020100 DCP23538
G205550020010 DCP99K00
G311550020100 DCP99502
G385551020010 DCP99B03
G931812140150 DSD99501

 
ALFA ROMEO ð FIAT GROUP

 
ASTON MARTIN
4G4319D629AA DCP11008
6G3319D629AA DCP11008
6G3319D629AB DCP11008

 

ASTRA
131464 DRS99507

 

AUDI ð VOLKSWAGEN GROUP

 
AUTOBIANCHI
46721055 DAT04001
46722125 DAT01001
60617282 DFD09001
60626904 DFD09001
60652737 DFD09001
60811910 DAT13005



491

OE OE OE

OE

 
BMW
64526918749 DCP05031
64526918749-03 DCP05031
64526918753 DCP05032
64526918751 DCP05070
64526918750 DCP05087
64526921650 DCP05025
64526921651 DCP05046
64526922397 DCP05022
64526922397-04 DCP05022
64526924788 DCP05038
64526924788-05 DCP05038
64526924792 DCP05037
64526925721 DCP05021
64526925720 DCP05107
64526932176 DCP05045
64526933174 DCP05079
64526935613 DCP05026
64526936883 DCP05039
64526946871 DCP05034
64526950152 DCP05042
64526953474 DCP05052
64526956176 DCP05045
64526956493 DCP05039
64526956715 DCP05032
64526956719 DCP05033
64526956716 DCP05045
64526960085 DCP05060
64526961618 DCP05108
64526961621 DCP05083
64526980044 DCP05062
64526980085 DCP05060
64526983098 DCP05020
64526987766 DCP05026
64526987862 DCP05050
64526987863 DCP05061
64526987890 DCP05077
64528362414 DCP05018
64528363275 DCP05017
64528363485 DCP05019
64528363551 DCP05012
64528367983 DCP05009
64528371021 DCP05010
64528377067 DCP05025
64528377242 DCP05013
64528377241 DCP05014
64528377244 DCP05016
64528379924 DCP05014
64528381233 DCP05016
64528385050 DCP05013
64528385161 DCP05003

 
BMW
64528385908 DCP05001
64528385915 DCP05003
64528385914 DCP05004
64528385910 DCP05006
64528385918 DCP05009
64528385919 DCP05018
64528385921 DCP05019
64528386451 DCP05014
64528386837 DCP05087
64528390336 DCP05005
64528390739 DCP05006
64528390743 DCP05001
64528390741 DCP05003
64528390740 DCP05006
64528390964 DCP05006
64528391136 DCP05002
64528391135 DCP05004
64528391137 DCP05007
64528391694 DCP05003
64528391693 DCP05007
64528391695 DCP05010
64528391880 DCP05008
64529118602 DCP05035
64529118602-01 DCP05035
64529122618 DCP05036
64529122619 DCP05088
64529122705 DCP05084
64529145352 DCP05070
64529154072 DCP05076
64529154070 DCP05078
64529156422 DCP05101
64529160816 DCP05103
64529165808 DCP05081
64529174802 DCP05020
64529174803 DCP05032
64529174804 DCP05060
64529174806 DCP05084
64529174807 DCP05102
64529175481 DCP05021
64529180547 DCP05082
64529182795 DCP05070
64529188326 DCP05033
64529192317 DCP05080
64529195721 DCP05060
64529195978 DCP05076
64529195977 DCP05080
64529196889 DCP05077
64529211496 DCP05089
64529216466 DCP05096
64529216467 DCP05097

 
BMW
64529217868 DCP05078
64529217869 DCP05090
64529222296 DCP05104
64529222308 DCP05098
64529223392 DCP05086
64529223694 DCP05095
64529223695 DCP05099
64529225704 DCP05091
64529225703 DCP05095
64529330829 DCP05106
64529330827 DCP05114
64529330825 DCP05115
64529330831 DCP05105
64529399059 DCP05096
64529399060 DCP05078
64531360148 DFD05002
64531362127 DFD05008
64531368908 DFD05001
64531371756 DFD05009
64531373441 DFD05016
64531381328 DFD05004
64531381329 DFD05004
64531383486 DPS05003
64531383487 DPS05003
64531386813 DPS05001
64531386971 DPS05005
64531389047 DFD05010
64531389048 DFD05010
64531390070 DPS05006
64531390623 DFD05011
64531392024 DFD05021
64531394109 DFD05003
64536905171 DFD05025
64536907402 DFD05024
64536909257 DPS05009
64536922397 DCP05022
64536936557 DFD05026
64536942025 DFD05023
64538362055 DPS05002
64538372977 DFD05006
64538372979 DFD05014
64538372978 DFD05017
64538372985 DFD05012
64538372984 DFD05019
64538375754 DFD05005
64538375757 DFD05018
64538375760 DFD05013
64538377330 DFD05007
64538378684 DFD05015
64538378683 DFD05020



OE

492

OE OE

O
E

 
CHEVROLET / DAEWOO
96190641 DCP08002
96191807 DCP08006
96191808 DCP08006
9619807 DCP08006
9619808 DCP08006
96225633 DFD08001
96245943 DCP08001
96255980 DCP08001
96256053 DCP08010
96293323 DCP08002
96314801 DCP08003
96320092 DFD08002
96394565 DCP08009
96394674 DCP15002
96394697 DCP08002
96405817 DCP15002
96442920 DCP15003
96442926 DCP15002
96450078 DCP15002
96460070 DCP08009
96473634 DCP08011
96512885 DFD08003
96512886 DFD08003
96528118 DCP08010
96629607 DCP20051
96804280 DCP15003
96861886 DCP20051

 
CHRYSLER / DODGE / JEEP
04677138 DFD06006
04677303 DFD06006
04773669 DFD06005
05005420AA DCP06016
05005420AAA DCP06016
05005420AAB DCP06016
05005420AC DCP06016
05005420ACA DCP06016
05005420AD DCP06016
05005420ADA DCP06016
05005420AE DCP06016
05005420AEA DCP06016
05005420AFA DCP06016
05005421AA DCP06018
05005421AB DCP06018
05005421ABA DCP06018
05005421AC DCP06018
05005421ACA DCP06018
05005421AD DCP06018
05005421ADA DCP06018
05005421AEA DCP06018

 
CASE NEW HOLLAND
87759489 DVE99904
8P991 DFD99501
8P9991 DFD99501
9971632 DFD99541
FONN19825AC DFD99543
H14001036 DFD99503

 
CATERPILLAR
1540490 DCP99810
15404-90 DCP99810
1757162 DFD99510
1761902 DFD99502
1785545 DCP99800
17855-45 DCP99800
2316984 DCP99807
2457779 DCP99800
2457781 DCP99807
24577-79 DCP99800
24577-81 DCP99807
2597243 DCP99801
2597244 DCP99809
25972-44 DCP99809
284208M91 DFD99501
3050324 DCP99800
3050325 DCP99801
30503-24 DCP99800
30503-25 DCP99801
3E3535 DFD99510
696524 DFD99501
8P991 DFD99501
8P9991 DFD99501

 
CHEVROLET / DAEWOO
1141030 DCP20052
13335248 DCP20052
13346489 DCP20052
13414017 DCP20053
1618493 DCP20053
20910244 DCP20051
20910245 DCP15005
20931259 DCP15001
4813543 DCP20060
5110518 DCP08005
5110577 DCP08005
700718 DCP08009
89024881 DCP15001
93743410 DCP20060
95925480 DCP08011
96160606 DFD08001
96189269 DCP08005

 
BMW
64538390342 DFD05017
64538390469 DFD05011
64538390483 DFD05021
64538390536 DPS05007
64538390582 DPS05003
64538390815 DPS05004
64538390971 DPS05001
64538391025 DFD05003
64538391313 DFD05006
64538391639 DPS05008
64538391793 DFD05012
64539141957 DPS05009
64539181464 DPS05009
64539323658 DPS05009
65428377244 DCP05016
65526924788 DCP05038
65526924792 DCP05037
65526956719 DCP05033
65529122618 DCP05036
6960085 DCP05060
6980044 DCP05062
6987863 DCP05061
8391695 DCP05010
9174804 DCP05060
9195721 DCP05060

 
CASE NEW HOLLAND
001022610 DFD99541
0079810 DFD99503
051489 DFD99541
1990758C2 DFD99500
284208M91 DFD99501
325155500 DFD99909
5192096 DRS99505
5811007 DFD99503
696524 DFD99501
80430417 DVE25001
80441099 DFD99909
81874718 DVE99501
82000471 DFD99543
82000932 DVE99501
82002793 DVE09003
82012480 DFD99540
82034858 DVE05005
84004558 DFD99909
85804037 DVE20001
86505794 DVE99510
87033212 DVE99510
87358856 DRS99503
87528688 DRS99507



493

OE OE OE

OE

 
CHRYSLER / DODGE / JEEP
55035993E DCP99003
55036151 DCP99001
55036151G DCP99001
55036412 DCP99004
55036412B DCP99004
55037467AA DCP06025
55037467AB DCP06025
55037467AD DCP06025
55056336AC DCP06026
55111035AA DCP06027
55111035AB DCP06027
55111035ABA DCP06027
55111401AC DCP20060
55111423AC DCP06022
55111423AD DCP06022
55111423AE DCP06022
55111423AF DCP06022
55111423AG DCP06022
55111423AH DCP06022
55111423AI DCP06022
55111425AA DCP06029
55111425AB DCP06029
55111425AC DCP06029
55116835AC DCP06020
55116835AD DCP06020
55116835AE DCP06020
55116835AF DCP06020
55116839AA DCP06021
5511683AE DCP06020
56006551 DCP99002
56006551H DCP99002
68012250 DCP17122
8956000687 DFD99010
A0012303711 DCP06012
AAD5264732 DCP06009
K55116839AA DCP06021
R5005441AI DCP06017
R5058032AC DCP06012
RL005421AD DCP06018
RL058030AC DCP06010
RL111423AH DCP06022
RL116839AA DCP06021
RL677144AB DCP06006

 
CITROËN ð PEUGEOT-CITROËN AUTOMOBILE

 
CLAAS
0079810 DFD99503
067.287.0 DCP17037
10286831 DCP23530

 
CHRYSLER / DODGE / JEEP
5005420AD DCP06016
5005420AE DCP06016
5005420AF DCP06016
5005421AA DCP06018
5005421AB DCP06018
5005421AC DCP06018
5005421AD DCP06018
5005421AE DCP06018
5005440AA DCP06017
5005440AD DCP06017
5005440AF DCP06017
5005441AA DCP06017
5005441AB DCP06017
5005441AC DCP06017
5005441AD DCP06017
5005441AE DCP06017
5005441AF DCP06017
5005441AH DCP06017
5005441AI DCP06017
5005441AJ DCP06017
5016417AA DFD06003
5017441AA DFD06003
5058030AA DCP06010
5058030AB DCP06010
5058030AC DCP06010
5058030AD DCP06010
5058032AC DCP06012
5058034AA DCP06010
5058034AB DCP06010
5058228AE DCP06022
5058228AG DCP06022
5058228AH DCP06022
5058228AI DCP06022
5066635AB DFD06008
5066635AC DFD06008
5080494AA DCP06012
5080494AB DCP06012
5080494AC DCP06012
5264580 DFD06001
5264580AB DFD06001
5264732 DCP06009
5264745F DCP06009
5278462AA DCP06009
5278462AAA DCP06009
5278462AAD DCP06009
5278462AD DCP06009
5278777AA DCP06010
5278777AB DCP06010
55035993 DCP99003
55035993AB DCP99003

 
CHRYSLER / DODGE / JEEP
05005441AB DCP06017
05005441ABA DCP06017
05005441AC DCP06017
05005441ACA DCP06017
05005441AD DCP06017
05005441ADA DCP06017
05005441AEA DCP06017
05005441AJA DCP06017
05058013AA DFD06003
05058030AAA DCP06010
05058030ABA DCP06010
05058030ACA DCP06010
05058030ADA DCP06010
05058034AA DCP06010
05058034AB DCP06010
05278462AAD DCP06009
05278777AAA DCP06010
05278777ABA DCP06010
055056336AC DCP06026
35232010F DCP99005
36002432 DVE06001
3614660 DVE99510
4540371 DFD06005
4596172 DFD06004
4677040E DCP06001
4677138AC DFD06006
4677143P DCP06004
4677144 DCP06006
4677144AB DCP06006
4677144ABE DCP06005
4677156 DCP06006
4677156AB DCP06006
4677156ABE DCP06006
4677205 DCP06003
4677205AB DCP06003
4677205L DCP06003
4677299C DCP06002
4677344 DCP06011
4677445 DCP99003
4677445D DCP99003
4682592 DFD06007
4682592AB DFD06007
4682623 DFD06007
4746858 DCP99003
4758452A DCP06007
4882342 DVE06001
4882342AB DVE06001
4883282 DFD06002
5005420AA DCP06016
5005420AC DCP06016



OE

494

OE OE

O
E

 
FIAT GROUP
46443509 DCP09026
46444957 DAT09004
46449285 DCP09011
46465229 DCR09004
46469764 DCP09026
46476438 DPS09003
46479556 DCP01002
46479802 DRS09002
46481438 DFD09000
46514137 DCP09011
46514443 DCP09007
46514636 DCP09013
46525369 DCP09027
46527180 DFD09001
4652718 DFD09001
46533981 DPS09006
46536396 DCP01001
46540163 DCP09028
46542341 DCP09014
46542431 DCP09014
46545740 DSD09305
46721108 DVE13001
46721151 DSD09004
46721165 DRS09009
46721213 DRS09015
46721250 DRS09010
46721257 DAT09002
46721272 DCR09006
46721444 DAT13003
46721753 DEV01010
46721804 DVE09003
46721906 DVE09003
46721961 DEV09004
46721991 DEV01002
46722081 DEV09005
46722111 DEV09002
46722125 DAT01001
46722126 DAT13005
46722173 DAT09001
46722206 DAT09006
46722212 DEV01002
46722222 DAT09002
46722226 DAT09003
46722263 DEV01001
46722444 DCR09005
46722498 DVE09002
46722500 DVE09007
46722501 DEV13002
46722503 DEV09004
46722529 DEV01005

 
DEUTZ
001429954 DFD99545
001542224 DFD99545
04419569 DVE12005
090000372 DVE99505
4293225 DCP99519
512150802 DVE99505
 

DODGE ð CHRYSLER / DODGE / JEEP
 

FENDT ð AGCO / FENDT
 

FERRARI
129101 DFD99002
129101B DFD99002
61989500 DFD99004
61989500B DFD99004

 
FIAT GROUP
1211214 DFD07004
1306599080 DRS09011
1307750080 DVE09003
1340166080 DFD20016
1341919 DRS20008
134358608 DEV09103
1429044 DCP07014
1450004130 DEV09101
1488334080 DFD07003
42562698 DVE12006
42569367 DAT09024
42569369 DRS09026
42569379 DAT09020
46336396 DCP01001
46406348 DRS09005
46410020 DPS09002
46410806 DCR09015
46410810 DCR09016
46415624 DCR09014
46415628 DCR09013
46415630 DCR09012
46415631 DCR01003
46415636 DCR09002
46415640 DCR13006
46415643 DCR13004
46415918 DCR09003
46427337 DCP09009
46427592 DCP09011
46430022 DFD01001
46438366 DCP09009
46438576 DCP09006
46439770 DPS01002

 
CLAAS
10327521 DCP23531
11011550 DCP23537
11011551 DCP23537
1101155.0 DCP23537
1101155.1 DCP23537
1766600 DFD99909
4572300211 DCP17505
4572300711 DCP17125
5412300511 DCP17092
5811007 DFD99503
6228480 DFD99504
6258560 DFD99504
672870 DCP23537
7700038545 DCP23530
7700042614 DCP23531
7969991 DCP17501
796999.1 DCP17501
796.999.1 DCP17501
9062302011 DCP17501
A4572300211 DCP17505
A4572300711 DCP17125
A5412300311 DCP17505
A5412300511 DCP17092
A5412301111 DCP17092
A5412301411 DCP17037
A5412301511 DCP17037
A9062302011 DCP17501
H14001036 DFD99503
 

DACIA ð RENAULT / DACIA
 

DAEWOO ð CHEVROLET / DAEWOO
 

DAF
1290592 DFD99550
1321891 DFD99551
1331998 DVE99205
7032102299 DVE99200

 
DAIHATSU
8831097405 DCP49002
88310B1070 DCP49001
88310B2220 DCP99017
88310BZ160 DCP49001
8832087401 DCP49001
8832097401 DCP49001
8841097212 DCP49002
88410B1030 DCP49001



495

OE OE OE

OE

 
FIAT GROUP
51863573 DRS01004
51868880 DCP09055
51883101 DCP09054
51883102 DCP09053
51888625 DRS09013
51890981 DRS09019
51893889 DCP09K22
51897475 DCP09055
51901901 DEV09025
51902102 DEV09025
51904576 DRS13003
51906240 DCP09034
51926262 DRS09025
51935564 DCP09034
51936044 DCP09034
51939001 DCP09034
52003007 DCP09054
52003012 DCP09053
52060460 DCP09060
52060461 DCP09061
54407090 DCP09009
5440709 DCP09009
54407100 DCP09006
5440710 DCP09006
55189005 DCP09022
55192057 DCP09027
55194880 DCP09016
55268036 DCP09054
55701201 DCP09017
55701210 DEV09021
55701212 DEV09021
55702161 DCP09K22
55702161 DCP20022
55702358 DRS20009
557024060 DVE20005
55702406 DVE20005
55702407 DRS20007
55702441 DRS09020
55703589 DRS20008
55703721 DCP20022
55703917 DCP09K22
55703917 DCP20022
55704057 DRS09023
55897000 DCP09014
56877020 DCP01002
58922540 DSD13002
5892766 DVE04001
58955530 DFD09002
5895553 DFD09002
5963616 DPS33001

 
FIAT GROUP
46799596 DRS09007
46802575 DPS09006
46804649 DFD09003
46804655 DFD09003
46809223 DCP09002
46811244 DCP09008
46811665 DFD09006
46819144 DCP09060
468487500 DFD09013
46848750 DFD09013
4786857 DVE25001
48785772 DCP09005
4955083 DVE25001
501803075 DCP09K22
504005418 DCP09052
504384357 DCP09052
50503374 DCP01001
50509534 DCP13011
50509535 DCP01035
50509543 DCP13012
50510966 DCP01030
50514056 DCP01030
50533538 DCP13011
50533539 DCP01035
50533540 DCP13012
50541342 DCP09062
50541343 DCP09063
50541346 DCP09064
50777050 DCP09012
5077705 DCP09012
50777060 DCP09015
5077706 DCP09015
51704659 DCP09024
51713182 DPS20001
517368210 DRS09007
51736821 DRS09007
51746931 DCP09060
51747318 DCP09061
51752531 DCP09008
51760316 DCP09021
51768498 DPS20001
51794515 DCP09020
51799359 DRS09012
51803075 DCP09K22
51804792 DCP09061
51805134 DRS09018
51815102 DCP01015
51820448 DCP09055
51820449 DCP13010
51831803 DCP13005

 
FIAT GROUP
46722603 DEV09015
46722672 DEV09014
46722770 DRS13002
46722808 DAT13006
46722830 DAT13007
46722860 DPS09003
46722908 DRS09010
46722909 DRS09008
46722958 DVE09004
46722960 DEV09017
46723005 DAT13012
46723116 DEV09013
46723305 DSD09008
46723328 DAT09022
46723329 DAT09010
46723332 DAT09007
46723358 DFD09006
46723410 DAT13008
46723411 DAT13009
46723412 DAT13010
46723413 DAT13011
46723415 DAT09010
46723422 DVE09010
46723469 DVE09006
46723502 DEV09011
46723559 DEV09101
46723601 DVE09004
46723601 DVE09005
46723604 DVE09008
46723615 DAT09011
46723617 DVE09004
46723690 DSD13200
46723713 DRS09008
46739479 DSD13003
46745058 DFD09005
46750653 DRS09007
46757168 DCP09005
46757377 DCP09007
46757907 DCP09001
46766599 DRS09006
46770821 DVE09005
46771010 DSD09501
46775094 DCP01001
467790717 DPS20001
46782669 DCP09061
46785772 DCP09005
46785773 DCP09007
46786262 DCP09001
46786282 DCP09001
46790717 DPS20001



OE
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OE OE

O
E

 
FIAT GROUP
71721689 DCP09050
71721691 DCP01011
71721701 DCP09009
71721719 DCP09028
71721720 DCP09028
71721731 DCP01001
71721733 DCP09061
71721735 DCP09005
71721737 DCP09001
71721743 DCP01005
71721744 DCP01005
71721746 DCP01006
71721751 DCP09025
71724083 DCP09020
71724084 DCP20022
71724259 DCP09052
71724813 DCP09K22
71730456 DRS09003
71733587 DRS09003
71734525 DFD09015
71736006 DAT09008
71736007 DRS09016
71737165 DFD01006
71740363 DFD09006
71746716 DCP09017
71749797 DFD07015
71780101 DCP01031
71781723 DCP01012
71781724 DCP01012
71781728 DCP09050
71781730 DCP09050
71781731 DCP09050
71781740 DCP09009
71781741 DCP09009
71781756 DCP09028
71781765 DCP01001
71781775 DCP01005
71785265 DCP09060
71785268 DCP09061
71785905 DCP09008
71786549 DCP09021
71789099 DCP01031
71789100 DCP01031
71789105 DCP09016
71789108 DCP13005
71792267 DCP09K22
71793072 DCP09020
71793959 DCP09020
73501248 DCP09031
735028050 DCP09023

 
FIAT GROUP
60808344 DRS09005
60808587 DRS13001
60808593 DVE25001
60808790 DCP09051
60809730 DEV01001
60810151 DFD01002
60810195 DSD13001
60810200 DFD01003
60810249 DVE01001
60810323 DPS01001
60810355 DCP09051
60810790 DRS09005
60811214 DCR13006
60811788 DRS09004
60811831 DVE01003
60811865 DPS01002
60811910 DAT13005
60812379 DFD01001
60812379 DFD01003
60812482 DEV01001
60812516 DCP09009
60812865 DEV01002
60813267 DEV09004
60813268 DVE09002
60813335 DCP01010
60813469 DSD13002
6081355 DCP09051
60813816 DCP01012
60813905 DVE09002
60814060 DCP01002
60814101 DCP01001
60814396 DCP09025
60814584 DPS09003
60814720 DCP09001
60815118 DEV01005
60815236 DVE09001
60815307 DFD09001
60815447 DRS09007
60815788 DCP09001
60815796 DCP01001
60816191 DCP01001
60817006 DCP09001
6845788 DRS09020
6854093 DCP20022
6854094 DCP20022
6854104 DCP20022
6905171 DFD01006
6918120 DFD01006
71721683 DCP01012
71721684 DCP01012

 
FIAT GROUP
5968662 DRS09001
5993195 DRS09001
60509901 DPS01000
60510695 DFD01004
60511817 DRS13001
60513513 DCP01025
60590126 DFD01004
60592127 DCP01025
60598937 DRS01001
60600702 DCP01025
60601053 DCP01026
60601070 DCP01008
60601092 DCP01005
60602694 DCP01006
6060434 DCP01009
60607289 DCP01010
60610203 DFD01005
60611537 DCP01004
60617282 DFD09001
60617282 DFD09003
60620312 DCP01004
60620440 DRS01001
60625482 DPS09003
60626904 DFD09001
60626904 DFD09003
60652737 DFD09001
60652737 DFD09003
60653652 DCP09025
60653653 DCP01007
60654446 DCP09001
60656701 DFD09001
60658370 DCR01002
606588340 DRS09007
60658834 DRS09007
60659643 DCP09001
606630860 DSD09308
60663086 DSD09308
60664995 DFD09001
60664995 DFD09003
60665196 DPS01003
60693331 DCP01030
60693332 DCP01031
60693746 DCP01032
60779304 DVE01002
60779346 DVE01002
60779485 DVE09001
60793875 DCP09024
60801487 DVE25001
60806475 DCP01012
60807639 DPS33001



497

OE OE OE

OE

 
FIAT GROUP
85926 DSD09002
867107SA DFD09004
93162708 DVE09003
93188638 DFD09012
93190815 DCP20022
9613260680 DCP21006
9613627780 DVE07001
9616821680 DCP21006
961768208 DFD09010
9620143680 DPS09010
96201436 DPS09010
9640486480 DCP21006
9655229080 DCP07015
9658128580 DCP07014
9659231080 DCP21006
9659749480 DCP07015
9686061980 DCP07015
9686062080 DCP07015
9800821980 DCP07004
9800854780 DCP07015
98453640 DCP13002
98462134 DCP21005

 
FORD
1002142 DFD10022
1007097 DCP10007
1010211 DCP10008
1016093 DCP10008
1016565 DPS10001
1018265 DCP10004
1018267 DCP10007
1018493 DCP10007
1018496 DCP10010
1018497 DCP10013
1018945 DCP10007
1019678 DVE10001
1021290 DCP10004
1024203 DCP10008
1026282 DCP10008
1027456 DCP10004
1028708 DCP10023
1035431 DCP10013
1035433 DCP10004
1035435 DCP10007
1037516 DCP10007
1037612 DPS10003
1044198 DCP10001
1047782 DCP10011
1057656 DPS10001
1058282 DCP10004

 
FIAT GROUP
77366494 DAT09021
77366533 DAT09021
77367144 DAT09022
77367160 DAT09018
77367179 DAT09008
77367520 DAT09024
7736928 DCP09015
77384720 DCP01004
77394350 DRS22001
7739435 DRS09001
7740312 DCP09051
7741521 DPS09005
7741901 DCP09012
7742746 DFD01006
7742746 DFD09001
7745384 DCP09050
7746258 DCP01012
7761693 DCP09049
7765865 DCP09010
7767200 DCP09051
7771465 DCP09050
7772658 DRS09004
7773398 DCP09050
7774059 DCP01011
7775422 DCP13001
7777068 DCR09009
7779286 DCP09050
7780349 DEV01001
7782831 DRS09001
7788280 DPS09004
7794459 DVE25001
7795436 DCR09007
82403293 DVE25001
82411895 DRS13001
82431517 DRS13001
824449870 DCR09008
82444987 DCR09008
82453627 DAT04003
82464020 DAT04004
82468924 DEV09001
82475803 DVE25001
82475804 DFD09007
82475806 DPS01001
82477920 DSD13001
82478871 DFD01003
82478872 DFD01002
82479336 DVE01001
82485041 DCR09001
82486109 DCR13003
82488323 DSD01001

 
FIAT GROUP
73502805 DCP09023
73539197 DEV09021
7535360 DRS09001
7582606 DEV01001
7582607 DEV09001
7596234 DRS09004
7596235 DRS09001
7604446 DCP09051
7606530 DRS09001
7606538 DRS09005
7635134 DRS09001
7637982 DCP01011
7645813 DCP01012
7646141 DCR09014
7646143 DCR09013
77179050 DCR01003
7717905 DCR01003
7734133 DRS09004
7736048 DCP01011
77362398 DEV09080
77362542 DSD09006
77362626 DSD09007
77362654 DAT13002
77362656 DAT13004
77362657 DAT13001
77363737 DVE09011
773638740 DAT09017
77363874 DAT09017
773638750 DAT09018
77363875 DAT09018
773638770 DAT09015
77363877 DAT09015
773638780 DAT09016
77363878 DAT09016
77363895 DEV09020
77363896 DEV09020
773640610 DRS20007
77364061 DRS20007
77364087 DEV09102
77364289 DEV09103
77364555 DRS20007
77364714 DRS09010
77365146 DVE09011
77365149 DVE01002
77365153 DRS09016
77365916 DAT09020
77366098 DVE12006
77366112 DRS07001
77366293 DRS09022
77366489 DRS09026



OE

498

OE OE

O
E

 
FORD
3456455 DVE01001
3508642 DPS10004
3856040 DVE10004
3856040 DVE10006
3887675 DVE01001
3887675 DVE10007
3BYU19D629AA DCP10002
3M5H19497AD DCP10100
3M5H19D629HB DCP10030
3M5H19D629HE DCP10030
4053339 DFD10023
4319141 DVE99911
4500864 DFD10021
4502836 DCP10012
4510765 DFD10023
4660820 DCP10004
4681621 DCP10012
46819144 DCP09060
4764783 DCP10004
4979391 DCP10012
4991276 DCP10101
5007968 DCP10101
51746931 DCP09060
6424451 DPS10002
6643266 DPS10004
6780044 DCP10004
6807481 DPS10003
6866404 DCP10004
6899284 DVE10002
6926859 DCP10026
6989822 DCP10004
6C1119497AA DCP07014
6C1119497AB DCP07014
6C1119D629BC DCP10100
6C1119D629BD DCP10100
6C1H19497AA DCP10020
6G9119849AD DVE10011
6T1619D629BA DCP10101
6T1619D629BB DCP10101
7058037 DCP10004
7085739 DPS10005
7107568 DFD10004
7220786 DFD10019
7222750 DFD10017
7230473 DFD10011
7232889 DFD10006
7BYU19D629AA DCP10004
7C1119D629BA DCP10033
7M0820803N DCP32037
7M3898191 DFD10012

 
FORD
1416530 DCP10023
1421334 DCP07014
1421335 DCP10100
1427415 DCP10008
1428475 DCP10019
1429044 DCP07014
1432767 DCP10020
1432770 DCP10019
1437621 DCP10017
1438877 DCP10018
1440714 DCP10022
1444893 DCP10100
1445855 DCP10032
1447718 DCP10012
1464655 DCP10032
1465439 DCP10018
1466508 DCP10025
1478207 DFD10013
1478879 DFD10010
1494719 DCP10101
1500822 DCP10027
1514518 DFD10010
1514844 DCP10034
1521938 DCP10034
1526271 DCP10034
1535408 DCP09061
1537745 DCP09060
1552306 DFD10010
1557458 DVE09004
1564519 DCP10034
1569278 DCP10034
1573305 DVE10011
1578406 DCP10025
1579392 DEV09025
1582253 DEV09025
1675329 DVE10011
1678412 DCP10032
1730528 DCP10033
1763935 DCP10034
1S7H19D629EA DCP10013
1S7H19D629CC DCP10014
1S7H19D629DD DCP10015
1S7H19E647AA DFD10016
1S7H19E647AH DFD10016
2S6H19D629AE DCP10027
2S6H19E647AE DFD10024
30541969 DVE99911
30676394 DCP10019
31291881 DCP10030
3306861 DVE10005

 
FORD
1058283 DCP10005
1063959 DFD10003
1064354 DCP10025
1066927 DCP10025
1067111 DCP32014
1084732 DCP10002
1108856 DFD10001
1109560 DFD10014
1109561 DFD10015
1111419 DCP32014
1113006 DCP10025
1118718 DFD10015
1120012 DFD10009
1121178 DFD10007
1123560 DCP10025
1130332 DFD10025
1138446 DFD10016
1148935 DFD10008
1197811 DFD10016
1209041 DFD10024
1211741 DCP32014
1223457 DFD10010
1232435 DFD10010
1321791 DCP10027
1324829 DVE01001
1333042 DCP10019
1346251 DCP10025
1347222 DFD10013
1354643 DFD10010
1355461 DFD10013
1365483 DFD10021
1367492 DCP10014
1371569 DCP07014
1371570 DCP10014
1383679 DCP10100
1385920 DCP07014
1405765 DCP10008
1405777 DCP10007
1405817 DCP10011
1405818 DCP10016
1405819 DCP10003
1406032 DCP10007
1406033 DCP10004
1406034 DCP10022
1406035 DCP10010
1406036 DCP10022
1406037 DCP10002
1406106 DCP10004
1406107 DCP10005
1406108 DCP10025



499

OE OE OE

OE

 
HURLIMANN
090000372 DVE99505
512150802 DVE99505

 

HYUNDAI / KIA
9770102000 DCP41001
9770102200 DCP41001
977010X000 DCP41015
9770117800 DCP41017
9770120100 DCP41009
9770122000 DCP41006
9770122200 DCP41005
9770122261 DCP41005
9770124704 DCP41004
9770124A14 DCP41004
9770124A20 DCP41004
9770125000 DCP41007
9770125200 DCP41016
9770128000 DCP41004
9770128053 DCP41004
9770128152 DCP41004
9770128153 DCP41004
9770128A32 DCP41004
9770128A51 DCP41004
9770129000 DCP41008
9770129510 DCP41005
977012C100 DCP41009
977012D100 DCP41009
977012E100 DCP41003
977012E200 DCP41018
977012H000 DCP41002
977012H002 DCP41002
977012H202 DCP41019
977012H240 DCP41019
9770134071 DCP41008
9770134A80 DCP41004
9770138015 DCP41012
9770138070 DCP41012
9770138071 DCP41012
977013E300 DCP43003
9780102000 DFD41002
9780217000 DFD41003
9780225000 DFD41003

 

ISUZU
8973557690 DCP23025

 
IVECO
2993671 DVE12009
2994343 DVE12007

 
FORD
XS7H19D629BE DCP10022
YC1H19D629AA DCP10012
YM2H19D629BB DCP32014
YS7H19D629BA DCP10002
 

GM
9212120 DCP20005
93176862 DCP20005
R1580029 DCP20005
 

GMC
20931259 DCP15001
89024881 DCP15001
 

HONDA
38800P06A02 DCP40007
38800P28A021M2 DCP40007
38800P2A006K DCP40007
38800PDAE01 DCP40002
38800R06G01 DCP40004
38800RAAA01 DCP40012
38800RAAA015 DCP40012
38800RB7521M2 DCP40014
38800RB7Z020M201 DCP40014
38800RB7Z031M2 DCP40014
38800RJJ003 DCP40015
38800RJJ0031 DCP40015
38800RK9K010M201 DCP40014
38800RMAG02 DCP40003
38800RMAG021 DCP40003
3880ARJLE000 DCP40016
3880PSTG20 DCP24052
38810P2A006 DCP40007
38810PDAE01 DCP40002
38810R06G01 DCP40004
38810RBA006 DCP40012
38810RMAG01 DCP40003
38810RMAG02 DCP40003
38810RSPE01 DCP40010
80101SFE003 DFD40006
80351SS0305 DFD40002
80440SW5003 DPS40002
80440SW5A01 DPS40002
JPB100680 DCP24052
 

HUMMER
20931258 DCP99020
89024882 DCP99020

 
FORD
8603393 DCP10019
8603615 DCP10019
8V5119D629EB DCP10034
8V5119D629EC DCP10034
8V5119D629ED DCP10034
8V5119D629EE DCP10034
8V5119D629EF DCP10034
8V5119D629EG DCP10034
90GG19D566AA DPS10002
91GW19959AA DFD10018
93BW19D629HA DCP10004
93BW19D629HB DCP10004
93GW19959AB DFD10018
93GW19D566AA DPS10003
9480914 DVE99911
94AW19D629AA DCP10004
94AW19D629AB DCP10004
94AW19D629AC DCP10004
94AW19D629DB DCP10004
94BW19D606AC DFD10014
94BW19D629DB DCP10004
94BW19E561AA DPS10005
94FW19959AB DFD10004
94FW19959BA DFD10005
94FW19959CB DFD10006
94GW19959AB DFD10020
94GW19959BA DFD10019
95BW19E561 DPS10001
95BW19E561AA DPS10001
95GW19959AA DFD10017
95NW19849AB DVE10001
95NW19D629CC DCP32012
95NW19D629BC DCP32037
95VW19959AB DFD10011
96AW19D629CA DCP10004
96AW19D629CB DCP10004
96BW19D629DA DCP10004
96BW19E647BA DFD10001
96BW19E647DA DFD10001
96FW19D629CD DCP10001
97AW19959AB DFD10003
97BW19E647DB DFD10001
9S5118495AA DVE09004
9S5119D623BA DCP09060
9S5119D623AA DCP09061
E35H19E561AA DPS10004
F5UH19D990AA DVE10004
R94AW19D629AA DCP10004
XS4H19D629KA DCP10004
XS7H19D629EA DCP10002



OE

500

OE OE

O
E

 
JAGUAR
XR854220 DFD11019
XR858532 DCP11005
XR88040 DFD11019
XR89202 DCP11006
XW4H19959BB DFD11019
 

JEEP ð CHRYSLER / DODGE / JEEP
 

JOHN DEERE
1138033 DCP99509
AH137486 DFD99522
AH169875 DCP99517
AH211387 DFD99522
AL153386 DCP99505
AL153705 DFD99524
AL154203 DCP99505
AL155836 DCP99505
AL162467 DFD99524
AL163559 DFD99523
AL174136 DCP99505
AL174137 DCP99505
AL176857 DCP99505
AL176858 DCP99513
AL77579 DVE99520
AL78779 DCP99505
AN221429 DCP99525
AR59780 DFD99522
AR59870 DFD99520
AT125596 DFD99522
AT162848 DFD99522
AT163728 DCP99522
AT172975 DCP99511
AT226273 DCP99523
AZ44541 DCP99504
AZ47109 DVE99521
EXV924 DVE99520
MIA10103 DCP99524
RE12513 DCP99515
RE12514 DCP99515
RE174764 DVE99521
RE284680 DCP99520
RE46609 DCP99525
RE49169 DFD99521
RE55422 DCP99521
RE55422A DCP99521
RE69716 DCP99525
 

KIA ð HYUNDAI / KIA

 
IVECO
77366098 DVE12006
77366489 DRS09026
77367520 DAT09024
7742746 DFD09001
80417372 DFD99909
80441099 DFD99909
98462948 DCP12014
98482342 DFD12101
98482342 DFD12102
98497470 DCP12008
99488569 DCP12009

 
JAGUAR
16203026 DFD11014
162/03026 DFD11014
2W9319D629BC DCP11010
2W9319D629BF DCP11010
2W9319D629CD DCP11011
2W9319D629AE DCP11045
30541969 DVE99911
3W8319D629AA DCP11007
3W8319D629AB DCP11007
4319141 DVE99911
6W9319D629AA DCP11012
6W9319D629AB DCP11012
9480914 DVE99911
AJ89498 DCP11006
C2S41872 DFD11018
C2S42081 DCP11005
C2S44928 DCP11005
C2S6013 DFD11018
CAC1881 DFD11010
CAC2338 DFD11011
CAC8169 DVE99909
CBC2319 DFD11012
CBC9754 DFD11013
EAC9616 DCP11004
LJA7658AA DPS11001
MCA7300AD DCP11002
MCA7300AE DCP11003
MHD7410AB DFD11014
MJA7410AD DFD11015
MJA7410AE DFD11016
MMD7410AA DFD11013
MNA7300AA DCP11001
MNA7300AB DCP11001
MNC7412AB DFD11017
RTC693 DVE05001
XR81188 DCP11006
XR820839 DCP11005

 
IVECO
41221165 DSD12002
42535777 DEV12001
42538750 DAT12101
42538758 DRS12101
42539454 DRS12004
42553950 DAT12006
42553952 DAT12005
42553955 DRS12101
42553962 DRS12004
42555008 DVE12009
42561539 DEV12005
42561541 DRS12005
42562362 DRS12003
42562698 DVE12006
42568679 DAT12006
42568688 DAT12005
42569367 DAT09024
42569369 DRS09026
42574096 DRS12012
42574098 DAT12006
42575542 DRS12010
42576498 DRS12101
46527180 DFD09001
46721533 DSD12001
46723422 DVE12006
46723713 DRS12011
500313156 DCP12001
500317859 DPS12001
500326590 DRS12006
500326608 DAT12001
500326609 DAT12004
500326611 DSD09011
500326616 DRS12001
500341617 DCP12005
500381465 DCP12004
500391499 DCP12006
504014391 DCP12003
504020509 DPS12002
504050452 DEV12003
504228992 DCP12008
504277234 DCP12003
504384698 DCP12003
504385144 DCP12008
5801362246 DCP12012
5801508461 DEV12006
60652737 DFD09001
60815100 DSD12001
60815307 DFD09001
6298350172 DVE12009
6445PA DSD12001



501

OE OE OE

OE

 
MAN
81619670014 DVE99205
81619670010 DVE99250
81619670020 DVE99205
 

MASERATI
578377501 DCP99015
77362654 DAT13002
 

MASSEY FERGUSON
3383321M2 DFD99909
3700564M1 DFD99530
3763351M1 DFD99530
3902334M91 DVE99530
D45091000 DFD99909

 
MAZDA
1004215 DCP10007
1108744 DCP10007
1405815 DCP10007
1406032 DCP10007
1E0361450 DCP10007
1E0361450A DCP10007
1E0561450A DCP10011
4674095 DCP10011
B02A61450 DCP44001
B22561450 DCP44003
B22561450B DCP44003
B22B61450 DCP44002
B22B61450B DCP44002
B32T61K00 DCP44006
BP4K61K00 DCP44005
CBC9754 DFD50004
CC2361K00A DCP44006
DE9761450 DCP10025
DE9761450B DCP10025
GC3N61K00C DCP44008
GC3R61K00C DCP44008
GE4T61450B DCP44009
H12A0AA4DL DCP44002
H12A0AX4ELG DCP44002
H12A0AX4JUG DCP44003
H12A0AX4Q0 DCP44009
H12A0AX4QO DCP44009
H12A1AA4DG DCP44003
H12A1AG4DY DCP44005
H12A1AJ4EX DCP44006
N13A1AN4MG DCP44008
RXS4H19D629AA DCP10025
RXS4H19D629AC DCP10025
SA11A1AA4PN DCP44001

 
LAND ROVER
JPB000183 DCP14014
JPB101144 DCP24004
JPB101154 DCP24002
JPB101154L DCP14018
JPB101161 DCP24005
JPB101200 DCP14011
JPB101330 DCP14006
JPB101430A DCP24002
JPB101450 DCP24004
JPB101450A DCP24004
JPB101460 DCP24005
JPB101460A DCP24005
JPB101461 DCP24005
JPB500091 DCP14012
JPB500092 DCP14012
JPB50009 DCP14012
JPB500110 DCP24004
JPB500120 DCP24005
JPB500201 DCP14019
JPB500210 DCP14017
JPB500211 DCP14017
JPB500220 DCP14022
JPB500221 DCP14022
JPB500280 DCP14012
JRJ100760 DFD14004
LR01205 DCP14006
LR012593 DCP14013
LR012794 DCP14013
LR012796 DCP14012
LR013841 DCP14020
LR014064 DCP14014
LR014536 DCP14019
LR015151 DCP14012
LR018426 DCP14019
LR018427 DCP14012
LR019134 DCP14012
LR020449 DCP14022
MNA7300AB DCP11001
 

LANDINI
3311533M91 DVE99009
3540211M1 DVE99901
3552595M91 DVE99901
386535A1 DVE99510
 

LEXUS ð TOYOTA / LEXUS

 
MAN
81619106012 DFD17031
81619106017 DFD99161

 
KOMATSU
20Y8101260 DCP99822
20Y81-01260 DCP99822
20Y9793110 DCP99820
20Y9793111 DCP99820
20Y9796121 DCP99820
20Y-979-3110 DCP99820
20Y-979-3111 DCP99820
20Y-979-6121 DCP99820
586303245171 DCP99820
X4436025 DCP99821
 

KUBOTA
3C58150062 DCP99830
T106572213 DCP99831
T205572253 DCP99832

 
LAMBORGHINI
001429954 DFD99545
001542224 DFD99545

 
LANCIA ð FIAT GROUP

 
LAND ROVER
101460 DCP24005
500120 DCP24005
5H3219D623AB DCP14012
6H4219D629AA DCP14017
7H3219D623AC DCP14019
7H4219D623AB DCP14022
8H2219D623BA DCP14012
8H2219D623AA DCP14013
8H2219D623CA DCP14014
9X2319D629DB DCP14021
AH2219D629AA DCP14020
AWR1374 DFD14002
AWR1458 DCP14005
AWR1459 DCP14004
BTR4717 DCP14002
BTR4719 DCP14003
BTR5750 DCP14001
ERR2544 DCP14016
ERR4534 DCP14016
ERR6730 DCP14016
JPB000020 DCP14007
JPB000030 DCP14008
JPB000040 DCP24002
JPB000040A DCP24003
JPB000110 DCP05025
JPB000172 DCP14013
JPB000173 DCP14013



OE

502

OE OE

O
E

 
MERCEDES BENZ
1688300083 DFD17024
1688300084 DVE17003
1688300284 DVE17003
1688300458 DFD17001
1688300858 DFD17025
1698300058 DFD17035
1708300083 DFD17013
171820679 DVE05002
2018300183 DFD17014
2018300384 DVE17008
2018300684 DVE17008
2018300784 DVE17008
2028300083 DFD17015
2028300184 DVE17005
2028300283 DFD17016
20323120B159 DFD17026
2038300372 DPS17006
2038350147 DFD17017
2048350147 DFD17036
2108300084 DVE17005
2108300383 DFD17023
2108300483 DFD17022
2118350047 DFD17018
2208300083 DFD17011
2208300384 DVE17010
228300984 DVE99205
2308300184 DVE17011
2E0820803A DCP17073
2E0820803B DCP17073
2E0820803C DCP17073
2E0820803D DCP17073
3C0898191 DFD17021
6398350547 DFD17021
7813A058 DCP17054
8302083 DFD17029
9015500080 DFD17020
9015500180 DFD17019
9068350047 DFD17034
9700300283 DFD17028
A0002300011 DCP17008
A0002300111 DCP17009
A0002300311 DCP17006
A0002300411 DCP17007
A0002300511 DCP17010
A000230051187 DCP17010
A0002300611 DCP17011
A0002301111 DCP17012
A0002301211 DCP17013
A0002301311 DCP17014
A0002301511 DCP17033

 
MERCEDES BENZ
0012301011 DCP17076
0012301711 DCP17026
0012303611 DCP17071
0012304511 DCP17038
0012305011 DCP17087
0012305411 DCP17046
0012305611 DCP17053
0012306211 DCP17038
0012307311 DCP17055
0012308311 DCP17062
0012308411 DCP17058
0012308711 DCP17055
0012309111 DCP17071
0022300511 DCP17065
0022300911 DCP17057
0022301411 DCP17071
0022301911 DCP17026
0022303411 DCP17087
0022304811 DCP17071
0022305311 DCP17062
0022305411 DCP17058
0022305611 DCP17063
0028205210 DPS17002
0028300984 DVE99205
0028308284 DVE99200
0031316601 DCP17001
0031319501 DCP17001
0046410020 DPS17020
0048200710 DPS17005
0048206710 DPS17002
0048206810 DPS17005
1021300115 DCP17012
1158350072 DVE05001
1168300483 DFD17004
1238300683 DFD17005
1238301184 DVE99009
1248300383 DFD17006
1248300484 DVE17008
1268300284 DVE17009
1268300383 DFD17007
1268300384 DVE17009
1268300584 DVE17009
1298300183 DFD17010
1298300283 DFD17012
1408300072 DPS17003
1408300183 DFD17008
1408300283 DFD17009
1408300484 DVE17004
1638300083 DFD17001
1638300084 DVE17014

 
MAZDA
XS4H19D629AC DCP10025
XS4H19D629AD DCP10025
XS6H19D629AA DCP10003
YS4H19D629AD DCP10025
 

MCC - SMART
001266V002000000 DVE17006
1222300011 DCP17056
4542300111 DCP17054
7813A058 DCP17054
A1222300011 DCP17056
A4542300011 DCP17054
A4542300111 DCP17054
Q00011266V002000000 DVE17006

 
MERCEDES BENZ
0002300011 DCP17008
0002300311 DCP17006
0002300411 DCP17007
0002300511 DCP17010
0002300611 DCP17011
0002301111 DCP17012
0002301311 DCP17014
0002301611 DCP17015
0002301711 DCP17005
0002302411 DCP17001
0002302511 DCP17003
0002302611 DCP17002
0002303711 DCP17020
0002305911 DCP17025
0002306211 DCP17038
0002306511 DCP17026
0002306811 DCP17023
0002307911 DCP17025
0002308811 DCP17064
0002309011 DCP17026
0002309111 DCP17043
0002309211 DCP17044
0002309311 DCP17051
0002309411 DCP17050
0002340711 DCP17014
0002341411 DCP17003
0002345203 DCP17014
0002840584 DVE17009
0008301583 DFD17026
0008301783 DFD17031
0012300011 DCP17038
0012300111 DCP17041
0012300211 DCP17085
0012300711 DCP17046
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OE OE OE

OE

 
MERCEDES BENZ
A0012304111 DCP17133
A0012304411 DCP17146
A0012304511 DCP17038
A0012304711 DCP17062
A0012304811 DCP17058
A0012304911 DCP17115
A0012305011 DCP17087
A0012305111 DCP17128
A0012305211 DCP17059
A0012305411 DCP17110
A0012305510 DCP17038
A0012305511 DCP17038
A0012305611 DCP17053
A0012305711 DCP17086
A0012305811 DCP17045
A0012306211 DCP17111
A0012306911 DCP17121
A0012307011 DCP17150
A0012307111 DCP17122
A0012307311 DCP17055
A0012307411 DCP17063
A0012307911 DCP17086
A0012308011 DCP17103
A0012308111 DCP17068
A0012308211 DCP17059
A0012308311 DCP17062
A0012308411 DCP17058
A0012308611 DCP17067
A0012308711 DCP17055
A0012308811 DCP17063
A0012309011 DCP17070
A0012309111 DCP17071
A0022300511 DCP17065
A0022300711 DCP17142
A0022300911 DCP17057
A0022301011 DCP17134
A0022301211 DCP17060
A0022301311 DCP17070
A0022301411 DCP17071
A0022301811 DCP17152
A0022301911 DCP17026
A0022302111 DCP17063
A0022302311 DCP17135
A0022302911 DCP17158
A0022303011 DCP17101
A0022303111 DCP17100
A0022303211 DCP17104
A0022303311 DCP17115
A0022303411 DCP17087
A0022303811 DCP17120

 
MERCEDES BENZ
A0002341411 DCP17003
A0002343111 DCP17B35
A0002343711 DCP17B29
A0002344011 DCP17122
A0002344603 DCP17005
A0002344603 DCP17010
A0002345003 DCP17006
A0002345003 DCP17009
A0002345203 DCP17014
A0002346303 DCP17023
A0002346503 DCP17017
A0002840584 DVE17009
A0008300901 DCP17175
A0008301583 DFD17026
A0008301783 DFD17031
A0008301883 DFD17030
A0008302083 DFD17029
A0008302100 DCP17166
A0008302200 DCP17169
A0008302300 DCP17177
A0008302500 DCP17165
A0008302600 DCP17155
A0008302700 DCP17179
A0008303100 DCP17156
A0008303600 DCP17182
A0008306500 DCP17174
A0008306600 DCP17173
A0008307100 DCP17172
A0012300011 DCP17043
A0012300111 DCP17041
A0012300211 DCP17085
A0012300711 DCP17046
A0012300811 DCP17026
A0012300911 DCP17180
A0012301011 DCP17076
A0012301111 DCP17026
A0012301211 DCP17039
A0012301311 DCP17102
A0012301411 DCP17026
A0012301611 DCP17160
A0012301711 DCP17026
A0012301911 DCP17119
A0012302011 DCP17059
A0012302511 DCP17058
A0012302611 DCP17038
A0012302711 DCP17145
A0012302811 DCP17064
A0012303211 DCP17102
A0012303511 DCP17070
A0012303611 DCP17071

 
MERCEDES BENZ
A0002301611 DCP17015
A0002301711 DCP17005
A0002301811 DCP17095
A0002302011 DCP17023
A0002302111 DCP17025
A0002302211 DCP17017
A0002302411 DCP17001
A0002302511 DCP17003
A0002302611 DCP17002
A0002302711 DCP17017
A0002302811 DCP17064
A0002303328 DCP17C34
A0002303611 DCP17019
A0002303711 DCP17020
A0002303828 DCP17122
A0002303911 DCP17023
A0002304211 DCP17021
A0002305111 DCP17026
A0002305911 DCP17025
A0002306211 DCP17038
A0002306511 DCP17026
A0002306811 DCP17023
A0002307011 DCP17023
A0002307211 DCP17144
A0002307611 DCP17080
A0002307811 DCP17153
A0002307911 DCP17025
A000230791187 DCP17025
A0002308011 DCP17114
A0002308111 DCP17064
A0002308511 DCP17026
A0002308611 DCP17144
A0002308811 DCP17064
A0002309011 DCP17026
A0002309111 DCP17043
A0002309211 DCP17044
A0002309311 DCP17051
A0002309411 DCP17050
A0002309711 DCP17038
A0002340028 DCP17011
A0002340028 DCP17015
A0002340128 DCP17C33
A0002340711 DCP17014
A0002340811 DCP17033
A0002340811 DCP17034
A0002340811 DCP17084
A0002340811 DCP17092
A0002340911 DCP17023
A0002341312 DCP17039
A0002341312 DCP17102
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O
E

 
MERCEDES BENZ
A2018300684 DVE17008
A2018300784 DVE17008
A2028300083 DFD17015
A2028300184 DVE17005
A2028300283 DFD17016
A2038300372 DPS17006
A2038300472 DPS17006
A2038350147 DFD17017
A2048350147 DFD17036
A2108300084 DVE17005
A2108300383 DFD17023
A2108300483 DFD17022
A2110000283 DPS17008
A2118350047 DFD17018
A2208300083 DFD17011
A2208300384 DVE17010
A2308300184 DVE17011
A4478307300 DCP17171
A4518350072 DVE17015
A4542300111 DCP17054
A4572300111 DCP17113
A4572300411 DCP17125
A46410020 DPS17020
A4722300111 DCP17186
A5412300011 DCP17034
A5412300028 DCP17C34
A5412300111 DCP17034
A5412300128 DCP17C34
A5412300211 DCP17036
A5412300228 DCP17036
A5412300228 DCP17113
A5412300298 DCP17C36
A5412300411 DCP17035
A5412300428 DCP17C35
A5412300611 DCP17036
A5412300628 DCP17C99
A5412300711 DCP17508
A5412300711 DCP17B35+DCP17C99
A5412300728 DCP17C34
A5412300828 DCP17C92
A5412300928 DCP17C36
A5412301011 DCP17034
A5412301028 DCP17C35
A5412301111 DCP17092
A5412301211 DCP17036
A5412301311 DCP17035
A5412301411 DCP17037
A5412301511 DCP17037
A6005016329 DVE17008
A6031300215 DCP17013

 
MERCEDES BENZ
A003830416080 DCP17167
A0038304160 DCP17168
A0041311301 DCP17012
A0042300311 DCP17167
A0045429018 DPS17008
A0046410020 DPS17020
A0048200710 DPS17005
A0048206710 DPS17002
A0048206810 DPS17005
A0230051187 DCP17010
A0230791187 DCP17025
A1021300115 DCP17012
A1021310001 DCP17012
A1078301483 DFD17002
A1101300115 DCP17002
A1161300515 DCP17010
A1161310001 DCP17003
A1168300483 DFD17004
A1191300015 DCP17011
A1191300115 DCP17007
A1192300011 DCP17147
A1192300111 DCP17147
A1201300215 DCP17006
A1222300011 DCP17056
A1238300683 DFD17005
A1238301184 DVE99009
A1248300383 DFD17006
A1248300484 DVE17008
A12483004840684 DVE17008
A1268300284 DVE17009
A1268300384 DVE17009
A1268300584 DVE17009
A1298300183 DFD17010
A1298300283 DFD17012
A1408300072 DPS17003
A1408300183 DFD17008
A1408300283 DFD17009
A1408300484 DVE17004
A1638300083 DFD17001
A1638300084 DVE17014
A163830008439 DVE17014
A1688300083 DFD17024
A1688300084 DVE17003
A1688300284 DVE17003
A1688300458 DFD17001
A1688300858 DFD17025
A1698300058 DFD17035
A1708300083 DFD17013
A2018300183 DFD17014
A2018300384 DVE17008

 
MERCEDES BENZ
A0022304411 DCP17112
A0022304511 DCP17112
A0022304711 DCP17070
A0022304811 DCP17071
A0022304911 DCP17101
A0022305011 DCP17026
A0022305111 DCP17105
A0022305211 DCP17059
A0022305311 DCP17062
A0022305411 DCP17058
A0022305511 DCP17055
A0022305611 DCP17063
A0022305711 DCP17129
A0022305811 DCP17138
A0022306211 DCP17126
A0022306311 DCP17164
A0022306511 DCP17107
A0022306611 DCP17130
A0022306711 DCP17060
A0022306811 DCP17106
A0022307311 DCP17159
A0022307511 DCP17127
A0022307711 DCP17132
A0022308011 DCP17139
A0022308111 DCP17131
A0022308211 DCP17143
A0022308311 DCP17101
A0022308411 DCP17112
A0022309211 DCP17157
A0022309711 DCP17161
A0023013111 DCP17014
A0028205210 DPS17002
A0028300984 DVE99205
A0028308284 DVE99200
A0031316601 DCP17001
A0031316801 DCP17013
A0031318901 DCP17033
A0031319501 DCP17001
A0032302311 DCP17109
A0032302711 DCP17140
A0032302811 DCP17176
A0032302911 DCP17148
A0032304811 DCP17112
A0032306011 DCP17181
A0032307911 DCP17162
A0032308011 DCP17163
A0032308511 DCP17140
A0032308711 DCP17154
A0032308811 DCP17178
A0032309011 DCP17151
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OE

 
NISSAN
926000F001 DCP46015
926001F700 DCP46002
926001F701 DCP46002
926001F710 DCP46002
926002J003 DCP46007
926002J004 DCP46007
926002J005 DCP46007
926002J205 DCP46001
926002J206 DCP46001
926002J603 DCP46008
926002J615 DCP46008
926002TB0A DCP46023
926004EA0A DCP46022
926004EB0A DCP46020
926004EF0A DCP46021
9260067B05 DCP46003
9260067B07 DCP46003
92600AU010 DCP46009
92600AU01A DCP46009
92600AX800 DCP46004
92600AX80A DCP46004
92600AX84B DCP46004
92600BB60A DCP46013
92600BN701 DCP23068
92600BR00A DCP46017
92600BR01A DCP46017
92600CX000 DCP46011
92600JD000 DCP46015
92600JD200 DCP46014
92600JD70B DCP46013
92600JD71A DCP46016
92600JD71B DCP46016
92600JE00A DCP46017
92600JY02A DCP23072
92600ZW70J DCP23054

 
OPEL
1131909 DCP20007
1135019 DCP20010
1135025 DCP20009
1135106 DCP20008
1135240 DCP20016
1135292 DCP20016
1135295 DCP20009
1135302 DCP20016
1135307 DCP20008
1135312 DCP20007
1135323 DCP20009
1135324 DCP20016
1139068 DCP20044

 
MITSUBISHI
MR149370 DCP45010
MR227446 DFD50003
MR360816 DCP45008
MR398533 DCP45012
MR398535 DCP45014
MR500876 DCP45009
MR500877 DCP45011
MR500958 DCP45009
MR513348 DCP45011
MR568289 DCP45009
MR568290 DCP45011
MR568990 DCP17054
S883301270 DCP45004
S883301270 DCP45005

 
NISSAN
1106733F DFD46003
26002J002 DCP46007
2600AU000 DCP46009
2763000Q0A DCP23071
2763000Q3M DCP23019
668621 DVE46001
704314 DFD46003
7700105765 DCP23019
7701499860 DCP23019
790310050F DFD46004
8200201422 DCP23062
8200357173 DCP23053
8200365757 DCP23053
8200365787 DCP23054
8200421255 DCP23067
8200600122 DCP23053
8200628441 DCP23062
8200651251 DCP23053
8200688814 DCP23067
8200756601 DCP23053
8200866437 DCP23054
8200892677 DCP23067
8200953359 DCP23054
921312F011 DFD46002
921312J965 DFD46003
921312J966 DFD46003
9213140F16 DFD46002
9213150M00 DFD46001
921317C300 DFD46004
921317E220 DFD46003
92200668621 DVE46001
922009H205 DVE46002
92200AX100 DVE46001
92200AX10A DVE46001

 
MERCEDES BENZ
A6161301015 DCP17033
A6395420818 DPS17003
A6398350547 DFD17021
A9015500080 DFD17020
A9015500180 DFD17019
A9018300084 DVE17005
A9062300111 DCP17084
A9062300311 DCP17031
A9068300260 DCP32068
A9068350047 DFD17034
A9362300111 DCP17185
A9700300283 DFD17028
HVW0002300011 DCP17073
HVW0002300111 DCP17073
HVW0002300311 DCP17073
HVW9062300111 DCP17073
HVW90683002 DCP32068
HVW9068300260 DCP32068
 

MERCEDES TRUCK ð MERCEDES BENZ
 

MERLO
051530 DRS99502
 

MG
JRJ000080 DFD24001
JRJ100260 DFD24007
JRJ100660 DFD24003
JRJ100710 DFD24002
JRJ100720 DFD24001
 

MINI ð BMW

 
MITSUBISHI
2W9319D629AE DCP11045
7813A058 DCP17054
7813A059 DCP17056
7813A084 DCP45004
7813A085 DCP45005
7813A132 DCP45003
7813A162 DCP45006
7813A163 DCP45013
7813A183 DCP45006
7813A184 DCP45013
7813A185 DCP45004
7813A186 DCP45005
7813A190 DCP45013
MB657527 DFD50003
MB813459 DFD45001
MB918534 DCP45010
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OPEL
1854057 DCP20028
1854066 DCP20003
1854067 DCP20016
1854079 DCP20016
1854083 DCP20016
1854084 DCP20006
1854086 DCP20020
1854088 DCP20012
1854091 DCP20016
1854092 DCP20011
1854094 DCP20009
1854095 DCP20034
1854096 DCP20004
1854097 DCP20005
1854099 DCP20034
1854100 DCP20013
1854102 DCP20011
1854103 DCP20012
1854104 DCP20016
1854105 DCP20009
1854106 DCP20016
1854107 DCP20101
1854108 DCP20007
1854111 DCP20015
1854112 DCP20018
1854113 DCP20102
1854119 DCP20014
1854120 DCP20004
1854121 DCP20005
1854122 DCP20018
1854123 DCP20011
1854124 DCP20007
1854133 DCP20003
1854144 DCP20016
1854145 DCP20008
1854146 DCP20014
1854147 DCP20100
1854148 DCP20003
1854292 DCP09016
1854773 DPS20003
1854779 DPS20005
1854780 DPS20005
20910244 DCP20051
24407119 DCP20018
24411249 DCP20115
24411270 DCP09024
24416177 DCP20004
24416178 DCP20005
24418370 DFD20011
24421019 DCP20035

 
OPEL
1618131 DVE20010
1618139 DFD20004
1618150 DFD20002
1618192 DVE20002
1618242 DFD20003
1618263 DVE09011
1618291 DVE20007
1618304 DFD20016
1618308 DFD20017
1618371 DFD20018
1618395 DFD09012
1618418 DCP20057
1618421 DCP20050
1618425 DCP20049
1618427 DCP20054
1618491 DVE20011
1618493 DCP20053
1618494 DCP20055
1618495 DCP20054
1618496 DCP20056
1618537 DAT20006
1618538 DAT20005
1840996 DCP20016
1842384 DEV09021
1842390 DEV09020
1842391 DEV09020
1845404 DVE01001
1848000 DFD20005
1848027 DFD20006
1848032 DFD20012
1848044 DFD20010
1848045 DFD20011
1848046 DFD20011
1848049 DFD20015
1848301 DPS20004
1854008 DCP20007
1854009 DCP20013
1854014 DCP20008
1854015 DCP20028
1854022 DCP20027
1854027 DCP20028
1854031 DCP20007
1854032 DCP20009
1854034 DCP20010
1854039 DCP20007
1854043 DCP20008
1854048 DCP20001
1854050 DCP20008
1854054 DCP20027
1854056 DCP20028

 
OPEL
1139070 DCP20045
1140096 DCP20047
1141030 DCP20052
12148307 DFD20017
13106001 DFD20016
13106850 DCP20037
13124749 DCP20047
13124750 DCP20044
13124751 DCP20046
13124752 DCP20045
13124753 DCP20105
13124754 DCP20106
13128933 DFD20015
13139055 DCP20047
13140505 DCP20115
13147264 DCP09021
13171593 DCP09021
13189393 DCP20047
13191997 DCP20115
13197538 DCP20037
13248240 DRS20005
13250604 DCP20049
13250606 DCP20111
13250607 DCP20107
13250608 DCP20110
13250609 DCP20050
13256565 DRS09023
13262843 DCP20050
13271264 DCP20049
13335248 DCP20052
13346489 DCP20052
13346493 DCP20054
13385464 DCP20057
1341391 DRS09023
13414017 DCP20053
13414018 DCP20054
13414019 DCP20055
13414020 DCP20056
1341586 DRS09023
1341641 DRS09023
1341917 DRS09023
1618013 DFD20001
1618016 DFD20004
1618041 DFD20007
1618043 DVE20001
1618046 DCP20049
1618051 DFD20009
1618057 DVE20003
1618067 DVE20001
1618074 DFD20008
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OE OE OE

OE

 
OPEL
90559889 DCP20012
90564976 DCP20006
90606751 DPS20006
90606752 DPS20005
9111563 DCP23019
91151169 DFD20006
9116419 DCP20013
91166604 DFD23033
9122119 DCP20004
9122120 DCP20005
9132918 DCP20014
9132925 DCP20102
9133922 DCP20101
9135157 DCP20016
9165714 DCP20015
9165715 DFD20005
9167048 DCP20013
9174396 DCP20011
9174397 DCP20012
9180166 DVE20003
9196195 DVE20002
9196936 DCP20007
9199645 DCP20003
9241681 DCP20006
93170609 DFD20003
93171816 DVE09011
93175275 DVE20007
93177218 DFD20016
93178275 DCP20037
93187225 DCP20037
93188638 DFD09012
93190812 DCP20021
93190814 DCP20023
93190815 DCP20022
93743410 DCP20060
93862283 DCP23100
95514511 DVE20011
96629607 DCP20051
96861886 DCP20051
R1580050 DCP20037

 
PEUGEOT-CITROËN AUTOMOBILE
033080 DPS07001
1488334080 DFD07003
1606467480 DCP21012
1608325980 DCP21015
1609171180 DRS21008
1609705180 DAT21005
1609722280 DRS21009
1609738480 DVE21004

 
OPEL
6845788 DRS09020
6845796 DRS20005
6850512 DPS20001
6854000 DCP20004
6854001 DCP20005
6854002 DCP20030
6854007 DCP09024
6854010 DCP20019
6854013 DCP20018
6854014 DCP20035
6854020 DCP20116
6854021 DCP20013
6854024 DCP20015
6854028 DCP20005
6854031 DCP20005
6854032 DCP20116
68540561 DCP20046
6854056 DCP20046
6854057 DCP20046
6854058 DCP20047
6854059 DCP20044
6854060 DCP20047
6854061 DCP20047
6854065 DCP20045
6854066 DCP20106
6854067 DCP20045
6854069 DCP20047
6854070 DCP09024
6854074 DCP20115
6854075 DCP20102
6854078 DCP20105
6854081 DCP20037
6854086 DCP20037
6854091 DCP20021
6854093 DCP20022
6854095 DCP20027
6854102 DCP20021
6854103 DCP20023
6854104 DCP20022
6854113 DCP20050
6854131 DCP20047
80351SM4003 DFD20006
8200004174 DFD23033
9018001 DVE20005
90359991 DPS20003
90457635 DCP20001
90471721 DPS20002
90507617 DCP20003
90559843 DCP20020
90559855 DCP20011

 
OPEL
24421642 DCP20100
24422013 DCP20018
24427685 DCP20014
24427890 DCP20016
24428118 DCP20003
24430230 DCP20004
24430319 DCP20005
24432392 DCP20011
24432574 DCP20008
24443138 DCP20030
24461719 DCP20116
24464151 DCP20019
24464152 DCP20018
24466993 DCP20047
24466994 DCP20044
24466996 DCP20046
24466997 DCP20045
4403563 DCP23019
4405239 DCP23100
4408038 DFD23033
4411362 DCP23100
4417713 DCP23100
4432039 DCP23071
4434943 DCP23019
4435072 DCP23100
4706817 DCP20037
4808195 DCP20051
4813543 DCP20060
517046590 DCP09024
52460909 DVE01001
52464384 DVE20001
52478992 DVE20010
52484345 DFD20009
55111401AC DCP20060
55701200 DCP20021
55701207 DEV09021
55702358 DRS20009
557024060 DVE20005
55702406 DVE20005
55702411 DAT20007
55702412 DAT20008
55702420 DAT20006
55702437 DRS20006
55702438 DAT20005
55702441 DRS09020
55702465 DEV09020
55702466 DEV09020
55702661 DCP20023
55703589 DRS20008
55703721 DCP20022



OE

508

OE OE

O
E

 
PEUGEOT-CITROËN AUTOMOBILE
6453YA DCP07076
6453YE DCP07078
6453YJ DCP07056
6453YQ DCP07010
6453YW DCP07015
6453Z0 DFD07009
6453ZL DCP07076
6453ZS DCP21057
6453ZT DCP21057
6453ZV DCP07078
6453ZZ DCP07060
6455AE DFD09001
6455AH DFD07004
6455AH DFD21007
6455AJ DFD07003
6455AK DFD07003
6455AL DFD23033
6455CE DFD07003
6455CF DFD07012
6455CL DFD21011
6455CT DFD23033
6455CZ DFD23033
6455EH DFD21012
6455EL DFD23033
6455ET DFD23033
6455GN DFD07015
6455HA DFD23033
6455HH DFD23033
6455L1 DPS07001
6455P8 DFD21008
6455Q4 DFD07011
6455Q7 DFD09010
6455R1 DFD07001
6455R2 DFD07016
6455R5 DFD21003
6455R6 DFD21010
6455S1 DFD21001
6455T4 DFD09001
6455V1 DFD07005
6455V6 DFD21002
6455W0 DPS07001
6455X4 DFD07005
6455X5 DPS07002
6455X7 DFD07002
6455X8 DFD21009
6455YQ DCP07010
6455Z0 DFD07006
6455Z4 DFD07010
6455ZO DFD07006
646164 DVE99009

 
PEUGEOT-CITROËN AUTOMOBILE
6453P9 DCP07002
6453PN DCP07079
6453PQ DCP21055
6453PR DCP07080
6453Q5 DFD21005
6453QA DCP07082
6453QE DCP07004
6453QJ DCP07060
6453QK DCP07060
6453QL DCP07062
6453QP DCP07075
6453QQ DCP07075
6453QY DCP07084
6453RA DCP07079
6453RE DCP07067
6453RG DCP07079
6453RJ DCP21602
6453RK DCP21601
6453RS DCP07082
6453RV DCP07076
6453SH DCP07080
6453SN DCP07067
6453SR DCP07014
6453T0 DCP07012
6453TA DCP07015
6453TE DCP07003
6453TG DCP07056
6453TJ DCP21006
6453TK DCP21006
6453TL DCP07076
6453TP DCP07078
6453V1 DFD21006
6453V6 DFD07008
6453VF DCP07079
6453VJ DCP07080
6453WF DCP21012
6453WH DCP21014
6453WK DCP07060
6453WL DCP07060
6453WN DCP07062
6453WQ DCP07075
6453WR DCP07075
6453WT DCP07084
6453WW DCP07067
6453WY DCP07079
6453XA DCP07079
6453XE DCP07067
6453XG DCP07084
6453XL DCP07076
6453Y5 DFD07007

 
PEUGEOT-CITROËN AUTOMOBILE
643605 DRS21003
6441CE DRS07001
6441S9 DRS21004
6441W9 DRS21006
6441Y0 DRS21004
6441Y5 DRS21004
6445KP DSD09009
6445NZ DSD09011
6445XR DRS21003
6447KF DAT21001
6447LW DAT09019
6447WZ DAT21003
6447XA DAT21004
6450JA DEV21004
6450JN DRS21001
6450JP DRS21002
6450JR DRS23002
6450WE (HVAC) DEV21003
6450XE DRS21005
6450XG (HVAC) DEV07005
6450XH (HVAC) DEV07005
6450XR DRS20007
6453AK DFD07003
6453AQ DCP21007
6453AX DCP21051
6453CL DCP07050
6453CN DCP21001
6453EH DCP21003
6453EN DCP07052
6453F0 DFD07009
6453FE DCP21006
6453FS DCP07070
6453G5 DCP21005
6453GA DCP21006
6453H8 DCP21056
6453JK DCP07070
6453JL DCP07053
6453JN DCP07054
6453JY DCP21002
6453KS DCP07001
6453KT DCP07050
6453KV DCP21006
6453KW DCP21054
6453L5 DCP21006
6453LF DCP07001
6453LQ DCP07003
6453N1 DCP07005
6453N3 DCP07006
6453P5 DCP21004
6453P6 DFD07009



509

OE OE OE

OE

 
PEUGEOT-CITROËN AUTOMOBILE
9819714980 DCP21022
9822101380 DCP21021
9822101780 DCP21021
98462134 DCP21005

 
PIAGGIO
264723 DRS22001

 
PORSCHE
171820679 DVE05002
3B0820803C DCP32052
7L0820679 DVE32010
7L0820679A DVE32010
7L5820803 DCP28010
7L5820803A DCP28010
7L6820803C DCP32022
7L6820803D DCP32031
7L6820803F DCP32022
7L6820803G DCP32031
7L6820803J DCP32022
7L6820803K DCP32022
7L6820803L DCP32031
7L6820803M DCP32022
7L6820803P DCP32031
7L6820803Q DCP32022
7L6820803S DCP32031
7L6820803T DCP32022
8E0959126C DPS32002
8T0260805N DCP02097
8T0260805R DCP02102
8Z0959126 DPS32002
901573915 DVE05001
9018300084 DVE17005
91157313901 DFD28001
91157313903 DFD28002
91157392500 DVE05002
91157393902 DFD28001
91157393903 DFD28002
92812611301 DCP28006
92857022300 DVE28001
92857312305 DVE28001
92857394103 DFD28003
94412600800 DCP28001
94457394300 DFD28003
94812601100 DCP28010
94812601101 DCP28010
94812601102 DCP28014
94812601103 DCP28014
95512601101 DCP32031
95512601102 DCP32031

 
PEUGEOT-CITROËN AUTOMOBILE
9635759480 DFD23033
9636613380 DSD09009
9636617980 DRS21001
9636618080 DRS21002
9636618380 DSD07002
9636622980 DFD07002
9637860380 DFD07010
964059380 DCP07007
9641243380 DCP21002
9646273380 DCP07001
9646273880 DCP07001
9646416780 DCP07003
9648238480 DCP21055
9651910980 DCP07060
9654652480 DRS21006
9655191580 DCP07004
9656572680 DCP21055
9658128580 DCP07014
9659875480 DCP21012
9659875580 DCP21014
9659875780 DCP07060
9671451380 DCP21057
9672247080 DCP21015
9675655880 DCP21016
9675657880 DCP21017
9675659880 DCP21016
9675659980 DCP21017
9676443980 DCP21012
9676862380 DCP21012
967686298 DCP21012
9678656080 DCP07060
9683036480 DFD23033
9683563080 DFD23033
9684075880 DCP07010
9684141780 DCP21057
9689079880 DCP21012
9689084780 DCP21014
9689084880 DCP07010
9800821980 DCP07004
9800822280 DCP07004
9800839580 DCP07062
9800840180 DCP07078
9800840380 DCP07067
9800849780 DCP07084
9800851980 DCP07056
9800854280 DCP07015
9800859180 DCP07003
9801764380 DCP21018
9802875780 DCP21018
9819714880 DCP21022

 
PEUGEOT-CITROËN AUTOMOBILE
646197 DVE21002
6461A1 DVE07001
6461F6 DVE07003
6461G1 DVE07003
6461G2 DVE07001
6461G3 DVE20002
6461G5 DVE20002
6461G8 DVE07001
6461G9 DVE23001
6461H1 DVE07001
6461H2 DVE23001
6461H3 DVE07001
6461H5 DVE21001
6461H6 DVE21001
6461H7 DVE23001
6461H9 DVE07002
6461J0 DVE21001
6461K9 DVE21003
6461N0 DVE21006
648706 DCP07084
648710 DCP07075
648713 DCP07075
648728 DCP07076
648738 DCP21012
648739 DCP21012
648740 DCP21014
648741 DCP21014
648742 DCP07010
648756 DCP21057
648779 DCP21055
7032102279 DVE21002
71749797 DFD07015
7434611002 DVE21002
7700013234 DFD07001
9406455R28 DFD07016
9457056580 (HVAC) DEV07005
95667989 DVE07004
96037630 DPS09010
9610829080 DFD21008
9611746280 DFD21003
9613627780 DVE07001
96143907 DPS07001
96153406 DPS07001
9617486380 DFD21001
9617682080 DFD09010
961945668 DFD21006
9621576880 DFD21002
9628107080 DFD07011
9635501980 DFD21009
9635717280 DFD21004



OE

510

OE OE

O
E

 
RENAULT / DACIA
7700857907 DCP23005
7700859676 DCP23007
7700860997 DCP23057
7700861150 DCP21051
7700861971 DCP23010
7700866491 DCP23003
7700866530 DCP23029
7700866828 DCP23056
7700871663 DCP23008
7700875357 DCP23055
7700875528 DPS23002
7701038394 DFD23011
7701039744 DFD23022
7701040493 DVE99009
7701040563 DVE23007
7701041340 DVE32004
7701041412 DFD23022
7701041413 DPS23007
7701041787 DVE23008
7701044611 DVE23001
7701045347 DFD23032
7701045553 DRS23004
7701046080 DVE23003
7701046085 DVE23009
7701046996 DFD23030
7701047852 DVE20005
7701049079 DAT23001
7701051433 DRS23005
7701053317 DVE32001
7701057563 DVE23100
7701057684 DRS23006
7701059206 DRS23003
7701060024 DVE23016
7701068978 DRS23012
7701068987 DSD07001
7701068993 DRS23010
7701204732 DFD23012
7701205485 DFD23012
7701205751 DPS23010
7701206199 DRS23015
7701206357 DVE23004
7701208637 DEV23007
7701209275 DRS23008
7701209821 DAT23010
7701209821 DAT23011
7701209856 DEV23006
7701209875 DVE23016
7701474008 DCP23025
7701499849 DCP23000
7701499860 DCP23019

 
RENAULT / DACIA
6025370513 DEV23003
6025370521 DAT23007
6025370522 DVE23010
6025371477 DRS23001
6025371588 DVE23011
6025371588 DVE23012
6025371589 DEV23004
60779304 DVE01002
7032102429 DVE23002
7700013234 DFD07001
7700038094 DCP23538
7700038545 DCP23530
7700041141 DVE99906
7700042614 DCP23531
7700053414 DCP23535
7700053474 DCP23535
7700100417 DCP23004
7700103536 DCP23020
7700105765 DCP23019
7700106069 DCP23006
7700106440 DCP23001
7700111036 DCP23001
7700111182 DCP23050
7700111235 DCP23051
7700111289 DCP23024
7700111298 DCP23010
7700112299 DCP23058
7700115830 DCP23050
7700272365 DFD23005
7700272400 DCP23009
7700272419 DPS23005
7700272433 DFD23003
7700272437 DCP23039
7700272486 DFD23001
7700272487 DFD23002
7700272497 DCP23028
7700272987 DCP23003
7700273801 DCP23023
7700417506 DPS23010
7700423936 DFD23016
7700424025 DPS23008
7700436061 DFD23008
7700436195 DFD23017
7700823668 DFD23023
7700827348 DPS23001
7700832447 DPS23003
7700836314 DFD23007
7700837219 DPS23004
7700839787 DFD23016
7700841978 DFD23004

 
PORSCHE
95512601105 DCP32031
95512601100 DCP32052
95512601112 DCP32022
95557231901 DVE99009
95B260805B DCP28018
96412612101 DCP28003
96412612102 DCP28004
97012601102 DCP28017
97012601105 DCP28017
99612601151 DCP28008
99612601152 DCP28008
99657392600 DCP28008
99712601190 DCP28016
9A112601102 DCP28012
9A112601105 DCP28012

 
RENAULT / DACIA
1028683.1 DCP23530
1032752.1 DCP23531
10435361 DCP23535
1043536.1 DCP23535
1609172180 DAT23010
271500889R DRS23013
277321022R DAT23009
277321022R DAT23012
277322711R DAT23010
277322711R DAT23013
277428033R DAT23010
4408038 DFD23033
5001858486 DCP23102
5010144817 DFD23021
5010284917 DCP23002
5010320194 DFD23014
5010412961 DCP23102
5010463763 DFD23027
5010483099 DCP23102
5010605063 DCP23103
576350206 DEV23001
6000073500 DCP23059
6001548601 DFD23034
6001549991 DCP37002
6025107659 DFD23010
6025107661 DPS23006
6025170491 DAT23003
6025170493 DEV23002
6025170496 DAT23002
6025311363 DFD23013
6025315005 DSD09305
6025370416 DAT23006
6025370417 DAT23005



511

OE OE OE

OE

 
ROVER
JPB010032 DCP24001
JPB10032 DCP24001
JPB100680 DCP24052
JPB100760 DCP24050
JPB101154 DCP24003
JPB101161 DCP24005
JPB101230 DCP24051
JPB101240 DCP24006
JPB101430 DCP24002
JPB101450 DCP24004
JPB101460 DCP24005
JPB101470 DCP24002
JPB500130 DCP24002
JQD10230 DVE24001
JQD10270 DVE24002
JRD100050 DFD09001
JRJ000080 DFD24001
JRJ100270 DFD24005
JRJ100310 DFD24003
JRJ100660 DFD24003
JRJ100670 DFD24006
JRJ100680 DFD24004
JRJ100710 DFD24002
JRJ100720 DFD24001
JTB100220 DPS24001
JTE100040 DPS24003

 
SAAB
13140505 DCP20115
13191997 DCP20115
1848027 DFD20006
1854144 DCP20016
24411249 DCP20115
24418370 DFD20011
4070934 DFD25003
4071007 DFD09002
4230462 DFD25004
4319117 DEV25001
4319141 DVE99911
4319240 DCP25002
4319984 DPS25003
4383170 DPS25002
4383188 DPS25001
4383527 DFD25003
4383542 DFD25002
4383584 DFD25006
4541207 DCP25001
4542924 DPS25004
4633681 DVE32004
4635199 DVE25003

 
RENAULT / DACIA
8200678504 DCP23063
8200688814 DCP23067
8200705022 DCP23074
8200720417 DCP23070
8200819568 DCP23053
8200840770 DCP23052
8200855146 DCP23065
8200866437 DCP23054
8200866443 DCP37001
8200885261 DCP23014
8200890987 DCP23075
8200892677 DCP23067
8200898810 DCP23070
8200939386 DCP23030
8200940233 DCP23066
8200940235 DCP23063
8200940837 DCP23068
8200953358 DCP23023
8200953359 DCP23054
8200956574 DCP23031
8200958328 DCP23032
8200979500 DCP23100
8201250900 DCP23100
91166604 DFD23033
9161174 DVE23100
9171397 DCP23000
92200AX100 DVE46001
92200AX10A DVE46001
922700511R DVE23015
922704486R DVE23014
922709234R DVE37001
926000097R DCP37002
926000994R DCP46022
926003370R DCP23025
926004EB0A DCP46020
926005211R DCP23034
926005849R DCP23019
926006229R DCP37002
926007817R DCP23073
926007877R DCP23072
926008209R DCP23035
926009944R DCP23034
G199552020100 DCP23538

 
ROVER
3880PSTG20 DCP24052
FDU3000 DCP24050
JPB000040 DCP24003
JPB000080 DCP24051
JPB000100 DCP24006

 
RENAULT / DACIA
7701499969 DCP23023
7711497298 DCP23054
7711497391 DCP23031
7711497392 DCP23030
7711497568 DCP23032
8200004174 DFD23033
8200017628 DFD23024
8200021822 DCP23021
8200024397 DCP23027
8200025640 DFD23006
8200037058 DCP23052
8200050141 DCP23068
8200052125 DFD23020
8200053264 DCP23017
8200067915 DCP23015
8200071647 DFD23018
8200094271 DFD23026
8200112833 DFD23017
8200119657 DFD23015
8200200671 DCP23100
8200201422 DCP23062
8200247360 DFD23019
8200296433 DFD23026
8200309193 DCP23017
8200315744 DCP23023
8200316164 DCP23068
8200343375 DCP23012
8200352288 DFD23009
8200356576 DCP23065
8200357173 DCP23053
8200365787 DCP23054
8200408985 DFD23034
8200421255 DCP23067
8200424250 DCP23013
8200426136 DCP23064
8200436108 DCP23014
8200454172 DCP23071
8200457418 DCP23066
8200470242 DCP23068
8200509067 DCP23051
8200578856 DCP23053
8200600091 DCP23064
8200600110 DCP23068
8200600117 DCP23023
8200603434 DCP37002
8200618583 DCP23052
8200628441 DCP23062
8200669284 DCP23065
8200677870 DCP23015
8200678499 DCP23066



OE
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OE OE

O
E

 
TOYOTA / LEXUS
8831002192 DCP50013
8831002250 DCP50011
8831002251 DCP50011
8831002261 DCP50013
8831002262 DCP50013
8831002270 DCP50010
8831002320 DCP50011
8831002330 DCP50013
8831002340 DCP50010
8831002370 DCP50302
8831002390 DCP50300
8831002400 DCP50301
8831002450 DCP50302
8831002480 DCP50301
8831002500 DCP50302
8831002540 DCP50306
8831002650 DCP50302
8831002660 DCP50302
8831002680 DCP50302
8831002690 DCP50228
8831002720 DCP50305
8831002780 DCP50310
8831002790 DCP50312
8831002830 DCP50308
8831002840 DCP50309
8831002850 DCP50313
8831002851 DCP50313
8831002852 DCP50313
8831002891 DCP50313
8831002A10 DCP50313
8831002A40 DCP50313
8831002A60 DCP50313
8831002A80 DCP50313
8831005040 DCP50020
8831005050 DCP50022
8831005080 DCP50120
8831005090 DCP50121
8831005100 DCP50122
8831005101 DCP50122
8831005110 DCP50123
8831005120 DCP50124
8831005140 DCP50228
8831006130 DCP50040
8831006140 DCP50040
8831006150 DCP50040
8831006150A DCP50040
8831006160 DCP50040
8831006170 DCP50040
8831006170A DCP50040
8831006240 DCP50042

 
SUBARU
73111AG010 DCP36003
73111AG011 DCP36003
73111AG012 DCP36003
73111AG020 DCP36004
73111AG030 DCP36001
73111AJ000 DCP36002
73111AJ020 DCP36004
73111XA010 DCP36007

 
SUZUKI
09520065DA0 DCP47003
09520065DA1 DCP47003
09520065DC1 DCP47003
09520065DF1 DCP47003
09520065DJ0 DCP47004
09520067D01 DCP47001
09520067D30 DCP47003
09520076G21 DCP47002
80351S01A01 DFD40003
8832025140 DCP47006
9520065DA0 DCP47003
9520065DJ0 DCP47004
9520067D01 DCP47001
9520067JA0 DCP47005
9520067JA00 DCP47005
9520067JA0000 DCP47005
9520070CJ0 DCP47007
9520070CJ0000 DCP47007
9520072F00 DCP47008
9520072F00000 DCP47008
9520076G21 DCP47002
9520079JA0 DCP09017
95200M67D40 DCP47006
95201M79F0 DCP47006
95201M79F00 DCP47006
9521065DA0 DCP47004
9521067D40 DCP47006
9521076G13 DCP47002
9533072B10000 DFD50002
9533072B11000 DFD50002
9533958J00000 DFD50002
9533958J10000 DFD50002
S883201820 DCP47003

 
TOYOTA / LEXUS
8831002180 DCP50015
8831002181 DCP50011
8831002182 DCP50011
8831002190 DCP50013
8831002191 DCP50013

 
SAAB
4635892 DCP25010
4758686 DVE25002
4759072 DFD25001
4868659 DCP25002
4869483 DCP25001
5045166 DVE25003
5046891 DCP25001
5048095 DCP25001
5048590 DVE32004
6854052 DCP09021
6854063 DCP09021
80351SM4003 DFD20006
871866C DFD20011
91151169 DFD20006
93171816 DVE09011
9480039 DFD25002
9480914 DVE25001
9481482 DFD25002
9482068 DFD25003
9627159 DPS01001
 

SAME
000995262 DRS99504
001025550 DRS99505
001429954 DFD99545
001542224 DFD99545
001804090 DRS99505
090000372 DVE99505
090011933 DRS99502
090012817 DRS99504
098707831 DRS99501
512150802 DVE99505
 

SCANIA
1337496 DFD99180
1422594 DSD09010
 

SEAT ð VOLKSWAGEN GROUP

 
SKODA ð VOLKSWAGEN GROUP

 
SSANGYONG
714956 DCP52001

 
SUBARU
73031AA011 DFD53000
73111AE030 DCP36005
73111AE080 DCP36006
73111AG000 DCP36002
73111AG001 DCP36002



513

OE OE OE

OE

 
TOYOTA / LEXUS
8831036881 DCP50100
883103A430 DCP51002
883103A431 DCP51002
8831042070 DCP50031
8831042180 DCP50033
8831042200 DCP50030
8831042210 DCP50032
8831042250 DCP50301
8831042260 DCP50034
8831042260 DCP50035
8831042270 DCP50039
8831042310 DCP50037
8831042320 DCP50036
8831042331 DCP50101
8831042332 DCP50101
8831042333 DCP50101
8831042334 DCP50101
8831042370 DCP50311
8831042510 DCP50313
8831044140 DCP50090
8831044150 DCP50220
8831044160 DCP50221
8831044170 DCP50222
8831044180 DCP50223
8831044200 DCP50224
8831044210 DCP50225
8831044220 DCP50083
8831048040 DCP50040
8831048040A DCP50040
8831050150 DCP51003
8831050151 DCP51003
8831050152 DCP51003
8831050160 DCP51004
8831052020 DCP50115
8831052070 DCP50115
8831052141 DCP50005
8831052200 DCP50001
8831052201 DCP50001
8831052202 DCP50001
8831052220 DCP50006
8831052340 DCP50002
8831052341 DCP50002
8831052350 DCP50116
8831052351 DCP50007
8831052371 DCP50003
8831052380 DCP50006
8831052381 DCP50006
8831052400 DCP50004
8831052401 DCP50004
8831052421 DCP50005

 
TOYOTA / LEXUS
883100K132 DCP50093
883100K190 DCP50092
883100K191 DCP50092
883100K192 DCP50092
883100N010 DCP51002
883100R011 DCP50101
883100R012 DCP50101
883100R013 DCP50101
883100R014 DCP50101
883100R030 DCP50039
8831013030 DCP50013
8831013032 DCP50013
883101A520 DCP50012
883101A521 DCP50012
883101A522 DCP50012
883101A523 DCP50012
883101A580 DCP50015
883101A581 DCP50011
883101A582 DCP50011
883101A620 DCP50010
883101A660 DCP50302
883101A680 DCP50300
883101A760 DCP50306
883101A770 DCP50228
883101A800 DCP50304
883101A820 DCP50305
883101A840 DCP50312
883101A841 DCP50312
8831025220 DCP50095
8831028450 DCP50081
8831028530 DCP50082
8831028540 DCP50226
8831028550 DCP50080
883102B301 DCP50050
883102B470 DCP50050
883102B550 DCP50023
883102B560 DCP50024
883102B590 DCP50021
883102B640 DCP50025
883102B660 DCP50026
883102B680 DCP50060
883102B720 DCP50242
883102B721 DCP50242
8831033220 DCP50041
8831033250 DCP50042
8831035710 DCP50078
8831035850 DCP50097
8831036212 DCP50100
8831036530 DCP50099
8831036880 DCP50100

 
TOYOTA / LEXUS
8831006260 DCP50042
8831006320 DCP50042
8831006360 DCP50042
8831006370 DCP50042
8831006380 DCP50042
8831006420 DCP50042
883100D010 DCP50001
883100D070 DCP50001
883100D071 DCP50001
883100D090 DCP50004
883100D091 DCP50004
883100D120 DCP50002
883100D140 DCP50001
883100D141 DCP50001
883100D180 DCP50004
883100D200 DCP50246
883100D201 DCP50240
883100D202 DCP50246
883100D210 DCP50248
883100D211 DCP50248
883100D212 DCP50248
883100D230 DCP50240
883100D231 DCP50240
883100D232 DCP50240
883100D241 DCP50249
883100D280 DCP50249
883100D300 DCP50249
883100D310 DCP50302
883100D320 DCP50304
883100D330 DCP50305
883100D380 DCP50251
883100D400 DCP50252
883100D410 DCP50253
883100D420 DCP50250
883100F010 DCP50114
883100F020 DCP50122
883100F021 DCP50122
883100F030 DCP50124
883100F050 DCP50314
883100F051 DCP50314
883100G020 DCP50098
883100H010 DCP21602
883100H020 DCP21601
883100K110 DCP50092
883100K111 DCP50092
883100K112 DCP50092
883100K113 DCP50092
883100K114 DCP50092
883100K130 DCP50093
883100K131 DCP50093
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TOYOTA / LEXUS
883205302084 DCP51000
8832060630 DCP50071
8832060680 DCP50098
8832060681 DCP50098
8832060700 DCP50073
883206070084 DCP50073
8832060720 DCP50074
8832063010 DCP50020
883206301084 DCP50030
8832063020 DCP50022
883206A080 DCP50085
883206A081 DCP50085
883206A090 DCP50086
883206A320 DCP50088
883206A460 DCP50131
883206A470 DCP50132
8832071110 DCP50092
8832074010 DCP50125
8832074030 DCP50126
8832074050 DCP50125
8832097209 DCP49002
88320B2070 DCP99017
8837030020 DCP51005
8837030021 DCP51005
8837030030 DCP51006
8837033020 DCP51012
8837047010 DCP50503
8837047030 DCP50502
8837047031 DCP50502
8837047032 DCP50502
8837047033 DCP50502
8837047050 DCP51010
8837047060 DCP50501
8837048022 DCP51008
8837048030 DCP51007
8837052010 DCP50504
8837052011 DCP50504
8837052012 DCP50504
8837076020 DCP51011
8841005010 DCP50022
884100K210 DCP50093
884100K400 DCP50092
884100K450 DCP50093
884100K470 DCP50092
884100K520 DCP50093
8841013010 DCP50013
8841013020 DCP50013
8841013030 DCP50013
8841017110 DCP99524
884101A220 DCP50015

 
TOYOTA / LEXUS
883201A491 DCP50012
8832025110 DCP50095
8832028350 DCP50081
883202835084 DCP50081
8832028370 DCP50226
8832028371 DCP50226
8832028410 DCP50080
883202B300 DCP50050
883202B350 DCP50023
883202B35084 DCP50023
883202B360 DCP50024
883202B36084 DCP50024
883202B400 DCP50021
883202B410 DCP50026
883202B41084 DCP50026
883202B420 DCP50060
883202BH90 DCP50024
8832035470 DCP50078
8832035720 DCP50097
8832035730 DCP50130
8832036560 DCP50100
883203A250 DCP51002
883203A300 DCP51002
8832042050 DCP50031
8832042080 DCP50033
883204208084 DCP50033
8832042100 DCP50030
8832042110 DCP50032
8832044100 DCP50090
8832044120 DCP50220
8832044130 DCP50221
8832044130 DCP50224
8832044140 DCP50222
8832044140 DCP50225
8832044150 DCP50083
8832044150 DCP50223
8832047030 DCP50501
8832048080 DCP50040
8832048080 DCP50041
8832052010 DCP50115
8832052080 DCP50004
8832052090 DCP50006
8832052120 DCP50116
8832052130 DCP50002
8832052370 DCP50004
8832052400 DCP50007
8832052420 DCP50010
8832052430 DCP50002
8832052430 DCP50003
8832053020 DCP51000

 
TOYOTA / LEXUS
8831052481 DCP50245
8831052490 DCP50241
8831052491 DCP50241
8831052492 DCP50241
8831052494 DCP50241
8831052550 DCP50249
8831052551 DCP50242
8831052551 DCP50249
8831052590 DCP50240
8831052591 DCP50240
8831052592 DCP50240
8831052600 DCP50243
8831052601 DCP50243
8831052710 DCP50229
8831052730 DCP50252
8831053040 DCP51000
8831053060 DCP51001
8831060460 DCP50070
8831060520 DCP50072
8831060770 DCP50071
8831060850 DCP50098
8831060851 DCP50098
8831063020 DCP50020
8831068010 DCP50120
883106A010 DCP50073
883106A060 DCP50086
883106A100 DCP50074
883106A140 DCP50076
883106A141 DCP50076
883106A350 DCP50088
883106A390 DCP50131
8831071020 DCP50093
8831071021 DCP50093
8831071060 DCP50092
8831071061 DCP50092
8831071062 DCP50092
8831074010 DCP50125
8831074012 DCP50125
8831074021 DCP50125
8831074022 DCP50125
8831074031 DCP50126
8831074032 DCP50126
88310B1070 DCP49001
883200K080 DCP50092
883200K100 DCP50093
883200K460 DCP50092
883200K500 DCP50092
8832017110 DCP50501
883201A470 DCP50014
883201A481 DCP50011
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VOLKSWAGEN GROUP
1H0959139B DPS32001
1J0820191 DFD32001
1J0820191A DFD32001
1J0820191B DFD32001
1J0820191D DFD32001
1J0820803A DCP32014
1J0820803B DCP32014
1J0820803F DCP32014
1J0820803G DCP32014
1J0820803J DCP32014
1J0820803K DCP32014
1J0820803L DCP32014
1J0820803N DCP32014
1J0820805 DCP32018
1J0959126 DPS32002
1K0298403 DFD02004
1K0298403A DFD02004
1K0298404 DFD02004
1K0820679 DVE02003
1K0820803A DCP32045
1K0820803E DCP32045
1K0820803F DCP32002
1K0820803G DCP02030
1K0820803J DCP32003
1K0820803N DCP32045
1K0820803P DCP32045
1K0820803Q DCP02030
1K0820803S DCP32010
1K0820803T DCP32010
1K0820808A DCP02050
1K0820808AX DCP02050
1K0820808BX DCP02030
1K0820808B DCP32045
1K0820808D DCP32045
1K0820808DX DCP32045
1K0820808F DCP32045
1K0820808FX DCP32045
1K0820812B DCP32045
1K0820859C DCP32045
1K0820859E DCP32045
1K0820859F DCP02030
1K0820859G DCP32045
1K0820859H DCP02050
1K0820859J DCP02030
1K0820859M DCP32045
1K0820859N DCP02030
1K0820859P DCP02050
1K0820859Q DCP17073
1K0820859QX DCP17073
1K0820859S DCP32045

 
TOYOTA / LEXUS
884106A180 DCP50132
8841071050 DCP50092
8841074010 DCP50125
8841074040 DCP50125
8841097212 DCP49002
88410B1010 DCP36001
88410B1040 DCP99017
8847030370 DFD09001
8847106010 DFD50005
8847116040 DFD50003
8847116050 DFD50003
8847116050 DFD50005
8847128070 DFD09001
8847150010 DFD50003
8847447010 DFD50001
8851514062 DVE50000
8851520100 DVE50001
8851522240 DVE50001
8851533010 DVE50000
8851552010 DVE50002
8851552020 DVE50002
8851552040 DVE50002
8851552050 DVE50002

 
VAUXHALL ð OPEL

 
VOLKSWAGEN GROUP
034260805A DCP02002
034260805B DCP02001
034260805C DCP02002
034260805D DCP02001
034260808A DCP02002
034260808B DCP02001
034260808C DCP02002
035260803F DCP02017
077260803A DCP02003
077260803AB DCP02083
077260803AD DCP02083
077260803C DCP02003
191820191A DFD32005
191820679 DVE32002
191820679 DVE32003
1H0820191A DFD32004
1H0820193A DFD32003
1H0820679 DVE32002
1H0820679A DVE32002
1H0820679A DVE32004
1H0820679A DVE32005
1H0820803D DCP32012
1H0820803DX DCP32012

 
TOYOTA / LEXUS
884101A260 DCP50011
884101A290 DCP50011
884101A320 DCP36003
884101A330 DCP50010
8841021020 DCP50021
8841022480 DCP50071
8841028200 DCP50095
8841028230 DCP50222
8841028230 DCP50223
8841028260 DCP50226
884102B060 DCP50024
884102B100 DCP50050
884102B240 DCP50023
8841032200 DCP50060
8841033090 DCP50025
8841035250 DCP50078
8841035390 DCP50097
8841035400 DCP50076
8841035400 DCP50080
8841035400 DCP50085
8841035400 DCP50130
8841035410 DCP50086
8841036520 DCP50100
884103A280 DCP51002
884103A290 DCP51002
8841042040 DCP50040
8841042060 DCP50032
8841042070 DCP50030
8841042080 DCP50033
8841042080 DCP50041
8841044010 DCP50031
8841044050 DCP50026
8841044060 DCP50090
8841044080 DCP50083
8841044080 DCP50225
8841050040 DCP50098
8841052030 DCP50115
8841052080 DCP50006
8841052150 DCP50002
8841052230 DCP50007
8841052240 DCP50006
8841052250 DCP50004
8841052260 DCP50002
8841052290 DCP50005
8841053010 DCP51000
8841060410 DCP50098
884106A010 DCP50073
884106A010 DCP50074
884106A100 DCP50088
884106A180 DCP50131
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VOLKSWAGEN GROUP
4D0260805C DCP02004
4D0260805F DCP02021
4D0260805G DCP02021
4D0260808 DCP02005
4D0820193A DFD02010
4E0250805F DCP02009
4E0260805AM DCP02015
4E0260805AS DCP02015
4E0260805AA DCP02031
4E0260805AC DCP02032
4E0260805AG DCP02032
4E0260805AL DCP02033
4E0260805AR DCP02033
4E0260805AB DCP02035
4E0260805AD DCP02035
4E0260805AJ DCP02035
4E0260805AP DCP02035
4E0260805AE DCP02063
4E0260805AK DCP02063
4E0260805AQ DCP02063
4E0260805BA DCP02035
4E0260805BN DCP02035
4E0260805BC DCP02063
4E0260805C DCP02091
4E0260805E DCP02022
4E0260805F DCP02009
4E0260805G DCP02032
4E0260805J DCP02035
4E0260805N DCP02035
4E0260805Q DCP02015
4F0260805AD DCP02015
4F0260805AH DCP02015
4F0260805AL DCP02031
4F0260805AR DCP02031
4F0260805AB DCP02036
4F0260805AF DCP02036
4F0260805AC DCP02037
4F0260805AG DCP02037
4F0260805AA DCP02040
4F0260805AE DCP02040
4F0260805AN DCP02062
4F0260805AP DCP02062
4F0260805AJ DCP02090
4F0260805D DCP02016
4F0260805E DCP02015
4F0260805F DCP02016
4F0260805G DCP02014
4F0260805H DCP02036
4F0260805J DCP02037
4F0260805K DCP02016

 
VOLKSWAGEN GROUP
3D0820805B DCP32006
3D0820805C DCP32021
3D0820805Q DCP32006
3R0959126 DPS32002
400260805B DCP02015
420260805A DCP02104
441820191A DFD02011
443271161A DFD02002
443271191 DVE01001
443271191A DVE02001
4A0260805AE DCP02000
4A0260805AJ DCP02000
4A0260805AD DCP02020
4A0260805AH DCP02020
4A0260805AG DCP02084
4A0260805AK DCP02084
4A0820191 DFD02007
4A0820191AA DFD02005
4A0820191AB DFD02007
4A0820191AC DFD02011
4A0820191D DFD02003
4A0820191D DFD02007
4A0820191E DFD02006
4A0820193AA DFD02005
4A0820193AB DFD02007
4A0820193B DFD02003
4A0820193C DFD02006
4A1260122 DEV02005
4A1260122AC DEV02006
4A1260122AG DEV02006
4B0260805 DCP02005
4B0260805B DCP02005
4B0260805BX DCP02005
4B0260805C DCP02004
4B0260805G DCP02011
4B0260805H DCP02046
4B0260805J DCP02013
4B0260805K DCP02011
4B0260805M DCP02011
4B0260805N DCP02004
4B0260805P DCP02004
4B0260805PX DCP02004
4B0260805Q DCP02005
4B0260805R DCP02004
4B0820177 DVE32001
4B0820192 DFD02001
4B0820193 DFD02001
4B0820193A DFD02009
4B3260805 DCP02005
4D0260805B DCP02005

 
VOLKSWAGEN GROUP
1K0820859SX DCP32045
1K0820859T DCP02030
1K0820859TX DCP02030
1K0959126A DPS32002
1K0959126B DPS32002
1L0820191 DFD26003
1T0298403 DFD32006
253260109 DVE05003
253260633A DFD32011
253260633E DFD32011
2D0820805D DCP32009
2E0820803B DCP17073
2E0820803DH DCP17084
2E0820803G DCP17073
2E0820803H DCP32068
2E0820803J DCP32068
2E0820805 DCP32067
323820193 DFD32009
323820193A DFD32009
34260805A DCP02002
34260805B DCP02001
34260805C DCP02002
34260805D DCP02001
34260808 DCP02001
34260808A DCP02002
34260808B DCP02001
34260808C DCP02002
357820191C DFD32007
357820191D DFD32007
357959139B DPS32003
3A0820191 DFD32008
3A0820191C DFD32008
3A0820191D DFD32008
3B0820193 DFD32012
3B0820803C DCP32052
3B0820803CX DCP32052
3C0898191 DFD17021
3C1820103 DEV02009
3C1820103A DEV02009
3C1820103B DEV02009
3C1820103C DEV02009
3C1820103D DEV02009
3D0820803A DCP32021
3D0820803B DCP32021
3D0820803G DCP32021
3D0820803H DCP32021
3D0820803J DCP32021
3D0820803M DCP32021
3D0820803P DCP32021
3D0820803T DCP32021
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VOLKSWAGEN GROUP
7E0820803E DCP32066
7E0820803F DCP32050
7E0820803G DCP32066
7E0820803H DCP32072
7E0820803J DCP32065
7E0820803N DCP32073
7H0820712 DVE32007
7H0820712A DVE32007
7H0820712B DVE32007
7H0820803C DCP32014
7H0820803D DCP32014
7H0820803F DCP32014
7H0820805 DCP32006
7H0820805A DCP32006
7H0820805B DCP32006
7H0820805C DCP32006
7H0820805E DCP32006
7H0820805F DCP32006
7H0820805G DCP32006
7H0820805H DCP32006
7H0820805J DCP32006
7K0820191A DFD10011
7L0820679 DVE32010
7L0820679A DVE32010
7L0820679B DVE99009
7L0820679C DVE99009
7L0820712 DVE32012
7L0820712B DVE32012
7L0898191A DFD32014
7L6820803A DCP32023
7L6820803B DCP32023
7L6820803E DCP32051
7L6820803F DCP32022
7L6820803G DCP32031
7L6820803H DCP32023
7L6820803J DCP32022
7L6820803K DCP32022
7L6820803L DCP32031
7L6820803M DCP32022
7L6820803P DCP32031
7L6820803R DCP32051
7L6820803S DCP32031
7L6820803T DCP32022
7L6820808 DCP02096
7M0820191A DFD10011
7M0820679A DVE10001
7M0820803D DCP32012
7M0820803M DCP32013
7M0820803N DCP32037
7M0820803PX DCP32012

 
VOLKSWAGEN GROUP
6K0820191 DFD26001
6K0959139 DPS26001
6N0820679A DVE32002
6N0820679C DVE32002
6N0820679C DVE32005
6N0820803A DCP32007
6N0820803B DCP32017
6N0820803C DCP32017
6Q0820193 DFD02004
6Q0820193 DFD26002
6Q0820193A DFD32013
6Q0820193B DFD26005
6Q0820679 DVE26001
6Q0820679A DVE26001
6Q0820679F DVE26001
6Q0820679G DVE26001
6Q0820803D DCP27001
6Q0820803DX DCP27001
6Q0820803G DCP27002
6Q0820803GX DCP27002
6Q0820803H DCP27001
6Q0820803HX DCP27001
6Q0820803J DCP32020
6Q0820803K DCP32005
6Q0820803P DCP32020
6Q0820803Q DCP32005
6Q0820803R DCP32005
6Q0820808 DCP32020
6Q0820808A DCP32005
6Q0820808B DCP32020
6Q0820808C DCP32005
6Q0820808D DCP32020
6Q0820808E DCP32005
6Q0820808F DCP32020
6Q0820808FX DCP32020
6Q0820808G DCP32005
6Q0820808GX DCP32005
6X0820191A DFD32002
701820191A DFD32010
701820191E DFD32010
701820679 DVE20002
77260803A DCP02003
77260803C DCP02003
7D0820805 DCP32038
7D0820805E DCP32040
7D0820805H DCP32015
7D1820191 DFD32010
7E0820803 DCP32050
7E0820803A DCP32069
7E0820803D DCP32070

 
VOLKSWAGEN GROUP
4F0260805L DCP02015
4F0260805M DCP02014
4F0260805N DCP02037
4F0260805P DCP02014
4F0260805Q DCP02016
4F0260805R DCP02036
4F0260805S DCP02037
4F0260805T DCP02040
4F0820103 DEV02008
4F0820191B DFD02018
4G0260805A DCP02103
4G0260805B DCP02099
4G0260805D DCP32061
4H0260805 DCP02034
4H0260805A DCP02034
4H0260805E DCP02095
4H0260805F DCP32071
4H0260805G DCP32062
4H0959126A DPS32005
4H0959126B DPS32005
4L0820803 DCP32063
4Z0260805 DCP02047
4Z7260805 DCP02047
4Z7260805D DCP02055
4Z7260805E DCP02055
4Z7260805F DCP02055
5K0820803 DCP02050
5K0820803C DCP02050
5K0820803CX DCP02050
5K0820803X DCP02050
5K0959126 DPS32002
5N0820803 DCP02050
5N0820803A DCP02050
5N0820803B DCP02050
5N0820803C DCP02050
5N0820803E DCP02050
5N0820803F DCP32056
5N0820803G DCP02050
5N0820803H DCP02050
5N0820803HX DCP02050
5Q0820803 DCP32060
5Q0820803A DCP32060
5Q0820803B DCP32060
5Q0820803C DCP32060
5Q0820803D DCP32060
5Q0820803E DCP32060
5Q0820803F DCP32060
6005016329 DVE17008
6005025087 DVE99009
64511372077 DVE05002
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VOLKSWAGEN GROUP
8E0959126 DPS32002
8E0959126C DPS32002
8H0260805B DCP02034
8J0260805 DCP02030
8J0260805A DCP02050
8K0260805 DCP02042
8K0260805A DCP02043
8K0260805B DCP02015
8K0260805C DCP02093
8K0260805D DCP02043
8K0260805E DCP02042
8K0260805F DCP02093
8K0260805G DCP02043
8K0260805H DCP02015
8K0260805J DCP02092
8K0260805K DCP02043
8K0260805L DCP02042
8K0260805M DCP32061
8K0260805N DCP02101
8K0260805P DCP02093
8K0260805Q DCP02101
8K0820679B DVE02007
8KD260805 DCP02060
8T0260805E DCP02097
8T0260805F DCP02098
8T0260805G DCP02105
8T0260805H DCP02102
8T0260805N DCP02097
8T0260805P DCP02098
8T0260805Q DCP02105
8T0260805R DCP02102
8T0260805S DCP02098
8Z0260805 DCP02007
8Z0260805A DCP02007
8Z0260805A4 DCP02007
8Z0820193B DFD02013
8Z0959126 DPS32002
93188634 DFD02018
95512601100 DCP32052
99612601152 DCP28008
W01H0820803D DCP32012
W01J0820803A DCP32014
W06N0820803A DCP32007

 
VOLVO
1089854 DFD33009
1089855 DFD33014
11007241 DFD33011
11104567 DFD33015
1131373 DFD02015

 
VOLKSWAGEN GROUP
8E0260805 DCP02010
8E0260805AB DCP02010
8E0260805AF DCP02012
8E0260805AH DCP02024
8E0260805AJ DCP02027
8E0260805AS DCP02028
8E0260805AG DCP02038
8E0260805AT DCP02038
8E0260805AK DCP02039
8E0260805AC DCP02061
8E0260805BC DCP02029
8E0260805BD DCP02033
8E0260805BG DCP02033
8E0260805BK DCP02033
8E0260805BT DCP02033
8E0260805BM DCP02034
8E0260805BA DCP02038
8E0260805BF DCP02038
8E0260805BJ DCP02038
8E0260805BH DCP02039
8E0260805BN DCP02039
8E0260805BP DCP02041
8E0260805BS DCP02041
8E0260805BQ DCP02052
8E0260805BR DCP02052
8E0260805BE DCP02065
8E0260805BL DCP02065
8E0260805C DCP02008
8E0260805CE DCP02033
8E0260805CA DCP02041
8E0260805CB DCP02041
8E0260805CC DCP02052
8E0260805CG DCP02052
8E0260805CD DCP02065
8E0260805D DCP02061
8E0260805F DCP02045
8E0260805G DCP02048
8E0260805M DCP02010
8E0260805N DCP02061
8E0260805R DCP02023
8E0260805S DCP02025
8E0260805T DCP02026
8E0820177 DVE02004
8E0820193 DFD32012
8E0820193C DFD32012
8E0820193E DFD02016
8E0820193F DFD02016
8E0820193P DFD02016
8E0820193Q DFD02016
8E0820193R DFD32012

 
VOLKSWAGEN GROUP
7M0820803Q DCP32013
7M0820805B DCP32014
7M3820679A DVE10001
7M3820803A DCP32014
7M3820803B DCP32014
7M3820803C DCP32014
7M3820803R DCP32014
7M3898191 DFD10012
7M3959139 DPS32001
7P0820803D DCP32022
7P0820803E DCP32031
7P0820803F DCP32064
7P0820803L DCP32064
7P0820803M DCP32031
7P0820803N DCP02096
7P6820803 DCP32071
7P6820803B DCP32071
893820102B DEV02001
8A0260805AE DCP02082
8A0260805AC DCP02087
8A0260805AF DCP02087
8A0820177AA DVE32001
8A0820191 DFD02002
8A0820191AB DFD02001
8A0820191A DFD02002
8A0820191B DFD02002
8A0820192AB DFD02001
8A0820193AB DFD02001
8A1820103AA DEV02002
8A1820103AB DEV02002
8D0260805B DCP02006
8D0260805C DCP32001
8D0260805D DCP02019
8D0260805E DCP02086
8D0260805F DCP02019
8D0260805J DCP02006
8D0260805K DCP32001
8D0260805KX DCP32001
8D0260805MX DCP02019
8D0260805P DCP02006
8D0260805Q DCP02006
8D0260805R DCP02006
8D0260805RX DCP02006
8D0260808 DCP02006
8D0820193 DFD02008
8D0820193A DFD02001
8D0959482 DPS02001
8D0959482B DPS02002
8D1820103 DEV02004
8D1820103F DEV02004
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OE OE

OE

OE
 
VOLVO
9166103 DCP33002
9166174 DFD33007
9171050 DCP33004
9171321 DCP33010
9171344 DCP33006
9171345 DCP33006
9171446 DCP33006
9171703 DCP33010
9171996 DCP33002
9187629 DFD33004
9447271 DCP33003
9447841 DCP33004
9447842 DCP33003
9463137 DCP33004
9463138 DCP33003

 
VOLVO
36002859 DCP10019
3M5H19D629HB DCP10030
3M5H19D629HE DCP10030
4319158 DVE99911
6841028 DCP33004
6841188 DPS33007
6841189 DPS33006
6841190 DPS33009
6847508 DFD33006
6847510 DFD33005
6847511 DFD02015
6848077 DCP33005
6848080 DCP33005
6848107 DPS33012
6848108 DPS33010
6848532 DPS33007
6848533 DPS33006
6848534 DPS33009
6848584 DPS33011
6848737 DEV33004
6848768 DEV33001
6849313 DPS33005
6849647 DCP33006
7032102179 DVE99300
8142079 DFD33010
8600889 DCP33002
8601531 DCP33003
8601533 DCP33006
8601535 DCP33007
8601537 DCP23003
8601631 DCP33010
8601635 DCP33004
8601957 DCP23003
8602506 DCP33010
8602620 DCP33010
8602621 DCP33002
8602998 DCP33011
8603132 DCP33010
8603230 DCP10017
8603374 DCP33005
8603393 DCP10019
8603615 DCP10019
8684286 DCP33002
8684288 DCP33010
9131972 DFD33002
9132754 DPS33003
9144327 DFD02015
9144328 DFD33003
9144340 DPS33004
9166045 DCP33006

 
VOLVO
1259519 DPS33001
13248299 DVE01001
1324829-9 DVE01001
1333042 DCP10019
1343216 DPS33004
1372077 DVE99300
1388666 DFD33003
1388667 DFD33001
1428475 DCP10019
1432770 DCP10019
1585048 DFD33012
1593860 DFD33011
1618848 DFD33013
20443850 DVE33002
30611276 DCP33007
30612001 DCP33007
30612618 DCP33007
30613408 DCP33007
30613970 DCP33001
30614010 DCP33007
30645016 DFD33007
30665339 DCP33011
30676394 DCP10019
30742206 DCP33011
30761388 DCP33011
30761389 DCP33011
30780326 DCP33011
308119981 DFD33008
30811998-1 DFD33008
3092813 DEV33002
31101166 DCP33011
3125015 DFD33011
31291881 DCP10030
3522250 DVE33001
3537185 DCP33005
3537506 DPS33008
3537542 DFD33002
3537866 DPS33005
3537939 DFD33006
3540643 DFD33002
35450865 DVE32001
3545086 DVE32001
3545086-5 DVE32001
3545088 DCP33006
3545095 DPS33002
3545554 DFD33004
36000327 DCP33011
36000819 DCP33004
36000989 DCP10017
36001066 DCP33011
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DELPHI
0585006/0 DVE09002
0585008/0 DVE09003
0585016/0 DVE17006
0585017/0 DVE20003
0585019/0 DVE23007
0585022/0 DVE25003
0585050/0 DVE07002
0585056/0 DVE50002
0585060/0 DVE09004
0585061/0 DVE09006
0585065/0 DVE26001
0585070/0 DVE02003
0585105/0 DVE32010
TSP0155001 DCP09051
TSP0155002 DCP09050
TSP0155008 DCP20009
TSP0155009 DCP20007
TSP0155013 DCP20010
TSP0155015 DCP20028
TSP0155016 DCP20028
TSP0155018 DCP17010
TSP0155023 DCP23019
TSP0155024 DCP21007
TSP0155025 DCP20011
TSP0155026 DCP20012
TSP0155028 DCP11004
TSP0155031 DCP21006
TSP0155042 DCP21005
TSP0155056 DCP20013
TSP0155058 DCP32012
TSP0155060 DCP32014
TSP0155060 DCP32018
TSP0155072 DCP23024
TSP0155073 DCP23056
TSP0155075 DCP09009
TSP0155077 DCP09007
TSP0155081 DCP13001
TSP0155082 DCP09011
TSP0155084 DCP17011
TSP0155094 DCP08001
TSP0155095 DCP08002
TSP0155104 DCP10013
TSP0155104 DCP10022
TSP0155118 DCP23007
TSP0155120 DCP20027
TSP0155130 DCP41008
TSP0155132 DCP20014
TSP0155137 DCP23020
TSP0155138 DCP23021
TSP0155142 DCP20015

 

DELPHI
TSP0155145 DCP20016
TSP0155147 DCP01010
TSP0155149 DCP07012
TSP0155163 DCP14016
TSP0155166 DCP23004
TSP0155172 DCP23051
TSP0155206 DCP05014
TSP0155206 DCP05019
TSP0155218 DCP41004
TSP0155219 DCP41005
TSP0155220 DCP41006
TSP0155224 DCP08010
TSP0155225 DCP41001
TSP0155237 DCP32038
TSP0155242 DCP21001
TSP0155243 DCP32017
TSP0155248 DCP21051
TSP0155252 DCP99001
TSP0155259 DCP09026
TSP0155264 DCP17025
TSP0155268 DCP20005
TSP0155269 DCP20001
TSP0155273 DCP07050
TSP0155275 DCP23055
TSP0155287 DCP25010
TSP0155300 DCP33002
TSP0155308 DCP05024
TSP0155310 DCP10025
TSP0155313 DCP13001
TSP0155319 DCP09006
TSP0155320 DCP09001
TSP0155320 DCP09005
TSP0155321 DCP09002
TSP0155322 DCP09008
TSP0155324 DCP12001
TSP0155326 DCP09001
TSP0155331 DCP09003
TSP0155335 DCP09004
TSP0155336 DCP10014
TSP0155337 DCP07054
TSP0155338 DCP17026
TSP0155339 DCP17038
TSP0155341 DCP46002
TSP0155342 DCP23052
TSP0155343 DCP50001
TSP0155344 DCP27001
TSP0155351 DCP23014
TSP0155352 DCP23015
TSP0155355 DCP23017
TSP0155357 DCP20035

 

DELPHI
0175023/0 DFD23023
0175026/0 DFD23004
0175028/0 DFD23001
0175030/0 DFD23010
0175044/0 DFD23023
0175046/0 DFD09002
0175054/0 DFD21005
0175055/0 DFD32001
0175059/0 DFD07007
0175060/0 DFD07011
0175062/0 DFD12102
0175063/0 DFD17019
0175064/0 DFD17020
0175068/0 DFD21006
0175070/0 DFD24003
0175071/0 DFD24005
0175072/0 DFD11012
0175073/0 DFD33013
0175074/0 DFD99180
0175075/0 DFD17024
0175133/0 DFD14002
0175171/0 DFD33017
0175205/0 DFD09005
0175256/0 DFD23007
0175261/0 DFD23017
0175265/0 DFD32003
0175328/0 DFD07003
0175329/0 DFD10008
0175340/0 DFD09006
0175349/0 DFD11018
0175410/0 DFD41002
0435009/0 DPS05002
0435011/0 DPS05008
0435015/0 DPS09002
0435016/0 DPS09004
0435018/0 DPS09005
0435019/0 DPS01001
0435022/0 DPS10003
0435037/0 DPS20004
0435041/0 DPS23004
0435043/0 DPS23006
0435047/0 DPS24001
0435048/0 DPS26001
0435056/0 DPS33003
0435057/0 DPS33002
0435071/0 DPS17006
0435080/0 DPS23010
0585001/0 DVE01002
0585004/0 DVE20002
0585005/0 DVE07004
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DELPHI
TSP0155360 DCP33010
TSP0155364 DCP10027
TSP0155365 DCP07053
TSP0155367 DCP09024
TSP0155370 DCP05017
TSP0155377 DCP10012
TSP0155381 DCP32038
TSP0155383 DCP50015
TSP0155387 DCP11005
TSP0155390 DCP02007
TSP0155391 DCP05010
TSP0155392 DCP10007
TSP0155400 DCP14006
TSP0155402 DCP20003
TSP0155406 DCP10018
TSP0155407 DCP10017
TSP0155412 DCP07052
TSP0155415 DCP01007
TSP0155416 DCP32013
TSP0155417 DCP07056
TSP0155419 DCP21054
TSP0155421 DCP24005
TSP0155424 DCP07070
TSP0155428 DCP20018
TSP0155433 DCP27001
TSP0155436 DCP20115
TSP0155438 DCP24004
TSP0155440 DCP20019
TSP0155442 DCP06017
TSP0155446 DCP41009
TSP0155449 DCP20044
TSP0155451 DCP32006
TSP0155452 DCP20101
TSP0155453 DCP32014
TSP0155458 DCP20047
TSP0155459 DCP20046
TSP0155464 DCP23065
TSP0155466 DCP09016
TSP0155471 DCP09017
TSP0155473 DCP05070
TSP0155474 DCP07062
TSP0155475 DCP09021
TSP0155476 DCP09022
TSP0155486 DCP05022
TSP0155490 DCP07084
TSP0155491 DCP23054
TSP0155492 DCP50033
TSP0155496 DCP41017
TSP0155802 DCP20045
TSP0155809 DCP12003

 

DELPHI
TSP0155829 DCP23066
TSP0155830 DCP23067
TSP0155831 DCP23068
TSP0155833 DCP08009
TSP0155847 DCP01032
TSP0155848 DCP01031
TSP0155852 DCP07014
TSP0155853 DCP37002
TSP0155855 DCP08010
TSP0155863 DCP41018
TSP0155869 DCP17070
TSP0155873 DCP20021
TSP0155874 DCP20022
TSP0155876 DCP23074
TSP0155878 DCP23070
TSP0155881 DCP21601
TSP0155882 DCP21602
TSP0155897 DCP23100
TSP0155924 DCP15003
TSP0155926 DCP46013
TSP0155927 DCP46014
TSP0155928 DCP46015
TSP0155930 DCP20105
TSP0155931 DCP20106
TSP0155933 DCP10030
TSP0155935 DCP41019
TSP0155936 DCP41002
TSP0155945 DCP50114
TSP0155946 DCP50120
TSP0155947 DCP20049
TSP0155948 DCP20050
TSP0155949 DCP20107
TSP0155951 DCP09020
TSP0155954 DCP07075
TSP0155955 DCP07067
TSP0155956 DCP21055
TSP0155957 DCP07015
TSP0155958 DCP05032
TSP0155960 DCP17112
TSP0155962 DCP01035
TSP0155963 DCP46016
TSP0155964 DCP23031
TSP0155965 DCP46017
TSP0155966 DCP20110
TSP0155967 DCP20111
TSP0155968 DCP05026
TSP0155969 DCP02038
TSP0155971 DCP13011
TSP0155972 DCP23063
TSP0155974 DCP13012

 

DELPHI
TSP0155983 DCP15002
TSP0155984 DCP20051
TSP0155986 DCP20052
TSP0155987 DCP20053
TSP0155988 DCP20054
TSP0155989 DCP20055
TSP0155990 DCP20056
TSP0155991 DCP09053
TSP0155992 DCP09054
TSP0155993 DCP20057
TSP0155997 DCP32045
TSP0175003 DFD01004
TSP0175003 DFD09002
TSP0175003 DFD09007
TSP0175004 DFD01006
TSP0175004 DFD09001
TSP0175004 DFD09003
TSP0175005 DFD09010
TSP0175009 DFD10003
TSP0175012 DFD17007
TSP0175013 DFD17014
TSP0175016 DFD20001
TSP0175017 DFD20004
TSP0175020 DFD21008
TSP0175021 DFD21003
TSP0175024 DFD23011
TSP0175025 DFD23005
TSP0175026 DFD23004
TSP0175027 DFD23022
TSP0175029 DFD07010
TSP0175029 DFD21009
TSP0175030 DFD23010
TSP0175032 DFD10011
TSP0175034 DFD33004
TSP0175042 DFD05006
TSP0175045 DFD07001
TSP0175046 DFD01004
TSP0175046 DFD09002
TSP0175047 DFD32008
TSP0175048 DFD02001
TSP0175048 DFD02002
TSP0175051 DFD17015
TSP0175054 DFD21005
TSP0175055 DFD32001
TSP0175056 DFD05012
TSP0175057 DFD05015
TSP0175058 DFD07005
TSP0175059 DFD07007
TSP0175060 DFD07011
TSP0175065 DFD20002
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DELPHI
TSP0175412 DFD17035
TSP0175413 DFD17036
TSP0175414 DFD17011
TSP0175418 DFD20017
TSP0175419 DFD23009
TSP0175422 DFD10023
TSP0175435 DFD07010
TSP0175436 DFD07002
TSP0435002 DPS09001
TSP0435002 DPS09003
TSP0435004 DPS02001
TSP0435005 DPS02002
TSP0435008 DPS05003
TSP0435008 DPS05004
TSP0435009 DPS05002
TSP0435011 DPS05008
TSP0435015 DPS09004
TSP0435016 DPS09002
TSP0435017 DPS09003
TSP0435018 DPS09005
TSP0435020 DPS10001
TSP0435023 DPS10005
TSP0435030 DPS17005
TSP0435031 DPS17002
TSP0435035 DPS20005
TSP0435036 DPS20005
TSP0435037 DPS20004
TSP0435039 DPS20003
TSP0435041 DPS23004
TSP0435044 DPS23001
TSP0435047 DPS24001
TSP0435048 DPS26001
TSP0435056 DPS33003
TSP0435058 DPS32001
TSP0435064 DPS32002
TSP0435065 DPS17003
TSP0435066 DPS20001
TSP0435067 DPS23008
TSP0435068 DPS25002
TSP0435069 DPS05009
TSP0435070 DPS07002
TSP0435071 DPS17006
TSP0435073 DPS12001
TSP0585002 DVE05009
TSP0585003 DVE05005
TSP0585004 DVE07001
TSP0585004 DVE20002
TSP0585005 DVE07003
TSP0585006 DVE09002
TSP0585006 DVE13001

 

DELPHI
TSP0175310 DFD09000
TSP0175310 DFD09004
TSP0175314 DFD17018
TSP0175315 DFD05022
TSP0175316 DFD20003
TSP0175317 DFD20005
TSP0175318 DFD20010
TSP0175320 DFD20011
TSP0175321 DFD23024
TSP0175322 DFD33007
TSP0175326 DFD32012
TSP0175327 DFD02016
TSP0175328 DFD07003
TSP0175329 DFD10008
TSP0175330 DFD10012
TSP0175331 DFD10016
TSP0175332 DFD02004
TSP0175332 DFD26002
TSP0175332 DFD26005
TSP0175336 DFD23018
TSP0175337 DFD02004
TSP0175338 DFD02009
TSP0175339 DFD06003
TSP0175340 DFD09006
TSP0175341 DFD17017
TSP0175342 DFD17013
TSP0175343 DFD46001
TSP0175344 DFD23020
TSP0175346 DFD32002
TSP0175348 DFD09003
TSP0175351 DFD50001
TSP0175352 DFD02007
TSP0175353 DFD01006
TSP0175354 DFD02013
TSP0175355 DFD17001
TSP0175356 DFD20015
TSP0175357 DFD23008
TSP0175358 DFD32006
TSP0175359 DFD20016
TSP0175361 DFD05023
TSP0175362 DFD07004
TSP0175362 DFD21007
TSP0175363 DFD10010
TSP0175365 DFD41003
TSP0175369 DFD23019
TSP0175370 DFD17021
TSP0175398 DFD23027
TSP0175407 DFD05026
TSP0175408 DFD05024
TSP0175410 DFD41002

 

DELPHI
TSP0175066 DFD20008
TSP0175066 DFD20009
TSP0175068 DFD21006
TSP0175072 DFD11012
TSP0175075 DFD17001
TSP0175075 DFD17024
TSP0175077 DFD32005
TSP0175078 DFD17006
TSP0175082 DFD10001
TSP0175082 DFD10014
TSP0175083 DFD23016
TSP0175084 DFD05017
TSP0175084 DFD05018
TSP0175085 DFD05013
TSP0175087 DFD02007
TSP0175088 DFD11010
TSP0175094 DFD02010
TSP0175095 DFD05005
TSP0175126 DFD46003
TSP0175126 DFD53000
TSP0175133 DFD14002
TSP0175135 DFD50003
TSP0175141 DFD17022
TSP0175141 DFD17023
TSP0175174 DFD32011
TSP0175187 DFD05007
TSP0175189 DFD05014
TSP0175205 DFD09005
TSP0175210 DFD10007
TSP0175212 DFD10009
TSP0175215 DFD10001
TSP0175215 DFD10015
TSP0175220 DFD10022
TSP0175243 DFD17016
TSP0175256 DFD23007
TSP0175258 DFD23006
TSP0175259 DFD23032
TSP0175260 DFD23014
TSP0175261 DFD23017
TSP0175265 DFD32003
TSP0175276 DFD32010
TSP0175284 DFD17009
TSP0175285 DFD07008
TSP0175288 DFD21004
TSP0175289 DFD41001
TSP0175294 DFD08003
TSP0175295 DFD17025
TSP0175307 DFD02008
TSP0175308 DFD06008
TSP0175309 DFD08002
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HELLA
6ZL351028211 DPS10001
6ZL351028211 DPS10003
6ZL351028221 DPS32002
6ZL351028231 DPS20001
6ZL351028241 DPS07001
6ZL351028251 DPS09005
6ZL351028261 DPS23005
6ZL351028381 DPS05009
6ZL351028401 DPS32002
8FK351001371 DCP32031
8FK351001381 DCP08011
8FK351001391 DCP23072
8FK351002221 DCP41017
8FK351002251 DCP20053
8FK351002261 DCP20054
8FK351002271 DCP20055
8FK351002281 DCP20056
8FK351002291 DCP09053
8FK351002311 DCP20057
8FK351002331 DCP05096
8FK351002341 DCP05097
8FK351002351 DCP05098
8FK351002361 DCP05099
8FK351002371 DCP36001
8FK351002381 DCP36003
8FK351002391 DCP36004
8FK351002401 DCP50250
8FK351002411 DCP51001
8FK351002421 DCP17113
8FK351002431 DCP02023
8FK351002441 DCP05061
8FK351002451 DCP02009
8FK351003241 DCP13011
8FK351003251 DCP13012
8FK351003401 DCP02096
8FK351003411 DCP05107
8FK351003421 DCP05104
8FK351003431 DCP05105
8FK351003441 DCP09032
8FK351003451 DCP23034
8FK351003461 DCP23035
8FK351003481 DCP50228
8FK351003491 DCP50251
8FK351005251 DCP50308
8FK351005261 DCP50309
8FK351100101 DCP05095
8FK351102001 DCP20016
8FK351102011 DCP20007
8FK351102051 DCP20008
8FK351102081 DCP08002

 

DELPHI
TSP0585071 DVE05015
TSP0585072 DVE05020
TSP0585100 DVE01002
TSP0585101 DVE20005
TSP0585105 DVE32010
TSP0585111 DVE17100
TSP0585112 DVE46002
TSP0585115 DVE50002
TSP0695190 DVE01001
TSP0695190 DVE10005
TSP0695192 DVE10004
TSP0695192 DVE10006
TSP0695193 DVE32001
TSP0695194 DVE01001
TSP0695194 DVE10007
TSP0695195 DVE02004
TSP0695196 DVE02001
 

HELLA
6ZL351022021 DPS99906
6ZL351022031 DPS99907
6ZL351023001 DPS10005
6ZL351023031 DPS10004
6ZL351023041 DPS10001
6ZL351023051 DPS33004
6ZL351023071 DPS33005
6ZL351024041 DPS33007
6ZL351024051 DPS33006
6ZL351024071 DPS33011
6ZL351024081 DPS17005
6ZL351026021 DPS99910
6ZL351026031 DPS17002
6ZL351028021 DPS20003
6ZL351028031 DPS20005
6ZL351028041 DPS20005
6ZL351028051 DPS99904
6ZL351028061 DPS99905
6ZL351028071 DPS24001
6ZL351028091 DPS26001
6ZL351028101 DPS02002
6ZL351028111 DPS32001
6ZL351028121 DPS05002
6ZL351028131 DPS05006
6ZL351028141 DPS05008
6ZL351028151 DPS09004
6ZL351028161 DPS17003
6ZL351028171 DPS20004
6ZL351028181 DPS23007
6ZL351028191 DPS23004
6ZL351028201 DPS23003

 

DELPHI
TSP0585007 DVE25001
TSP0585008 DVE09003
TSP0585009 DVE10001
TSP0585012 DVE05003
TSP0585012 DVE17009
TSP0585012 DVE99909
TSP0585012 DVE99910
TSP0585014 DVE17004
TSP0585015 DVE17003
TSP0585015 DVE17005
TSP0585017 DVE20003
TSP0585018 DVE28001
TSP0585019 DVE23001
TSP0585026 DVE07001
TSP0585026 DVE17008
TSP0585027 DVE32002
TSP0585027 DVE32003
TSP0585027 DVE99009
TSP0585028 DVE20010
TSP0585029 DVE07004
TSP0585029 DVE23003
TSP0585029 DVE23007
TSP0585029 DVE23008
TSP0585029 DVE32002
TSP0585029 DVE32004
TSP0585029 DVE32005
TSP0585037 DVE05006
TSP0585039 DVE05008
TSP0585040 DVE09001
TSP0585045 DVE17010
TSP0585046 DVE17003
TSP0585047 DVE25002
TSP0585049 DVE50001
TSP0585050 DVE07002
TSP0585052 DVE20007
TSP0585053 DVE23004
TSP0585055 DVE50000
TSP0585058 DVE99911
TSP0585059 DVE23001
TSP0585060 DVE09004
TSP0585060 DVE09005
TSP0585061 DVE09006
TSP0585062 DVE17011
TSP0585062 DVE20002
TSP0585063 DVE07001
TSP0585064 DVE23009
TSP0585065 DVE26001
TSP0585067 DVE23001
TSP0585068 DVE17011
TSP0585070 DVE02003



IAM

526

IAM IAM

IA
M

 

HELLA
8FK351113451 DCP10018
8FK351113471 DCP10019
8FK351113481 DCP10032
8FK351114041 DCP09004
8FK351114051 DCP09008
8FK351114061 DCP09005
8FK351114081 DCP09010
8FK351114091 DCP20021
8FK351114101 DCP20022
8FK351114111 DCP20023
8FK351114141 DCP09002
8FK351114151 DCP09016
8FK351114171 DCP05026
8FK351114191 DCP12001
8FK351114201 DCP47003
8FK351114211 DCP05022
8FK351114221 DCP02016
8FK351114231 DCP17150
8FK351114251 DCP17060
8FK351114261 DCP32066
8FK351114261 DCP32069
8FK351114271 DCP05062
8FK351114281 DCP20021
8FK351114291 DCP20022
8FK351114301 DCP02052
8FK351114321 DCP17026
8FK351114331 DCP17067
8FK351114341 DCP17068
8FK351114351 DCP17087
8FK351114371 DCP17109
8FK351114381 DCP32052
8FK351114401 DCP50032
8FK351114411 DCP50033
8FK351114421 DCP50042
8FK351114431 DCP20023
8FK351114441 DCP17132
8FK351114451 DCP02063
8FK351114461 DCP02035
8FK351114471 DCP05034
8FK351115131 DCP23071
8FK351119371 DCP12014
8FK351123041 DCP23031
8FK351123051 DCP23030
8FK351123061 DCP23032
8FK351123071 DCP21012
8FK351125151 DCP50302
8FK351125171 DCP17121
8FK351125181 DCP17122
8FK351125201 DCP50240
8FK351125211 DCP50041

 

HELLA
8FK351108271 DCP28003
8FK351108491 DCP05031
8FK351109001 DCP17012
8FK351109041 DCP05008
8FK351109051 DCP33007
8FK351109061 DCP33006
8FK351109081 DCP33003
8FK351109201 DCP10022
8FK351109221 DCP33010
8FK351109251 DCP46003
8FK351109261 DCP33002
8FK351110091 DCP05004
8FK351110091 DCP05007
8FK351110131 DCP05003
8FK351110191 DCP11001
8FK351110211 DCP17025
8FK351110211 DCP17050
8FK351110241 DCP02007
8FK351110241 DCP27001
8FK351110241 DCP27002
8FK351110251 DCP17071
8FK351110331 DCP02015
8FK351110351 DCP05021
8FK351110361 DCP17071
8FK351110391 DCP32006
8FK351110401 DCP17070
8FK351110411 DCP32006
8FK351110431 DCP17100
8FK351110441 DCP17112
8FK351110451 DCP23074
8FK351110491 DCP17034
8FK351111071 DCP06012
8FK351111081 DCP05081
8FK351111091 DCP05077
8FK351111101 DCP05078
8FK351113081 DCP10005
8FK351113101 DCP10007
8FK351113131 DCP10004
8FK351113171 DCP10007
8FK351113191 DCP10008
8FK351113211 DCP10010
8FK351113221 DCP11005
8FK351113231 DCP10004
8FK351113281 DCP10011
8FK351113301 DCP10023
8FK351113311 DCP10025
8FK351113361 DCP10007
8FK351113381 DCP10012
8FK351113401 DCP10014
8FK351113441 DCP10017

 

HELLA
8FK351102101 DCP08006
8FK351102111 DCP08005
8FK351102121 DCP08001
8FK351102191 DCP20010
8FK351105031 DCP05032
8FK351105051 DCP09017
8FK351105061 DCP14006
8FK351105071 DCP17062
8FK351105111 DCP02027
8FK351105121 DCP06021
8FK351105131 DCP17026
8FK351105141 DCP17041
8FK351105151 DCP17038
8FK351105161 DCP02028
8FK351105201 DCP06018
8FK351105211 DCP32060
8FK351105221 DCP05091
8FK351105231 DCP02030
8FK351105241 DCP06016
8FK351105251 DCP06010
8FK351105261 DCP05037
8FK351105271 DCP17104
8FK351105281 DCP05093
8FK351105291 DCP05088
8FK351105301 DCP05089
8FK351105311 DCP05090
8FK351105321 DCP40002
8FK351105331 DCP40004
8FK351105341 DCP17142
8FK351105351 DCP17138
8FK351105361 DCP17126
8FK351105371 DCP17127
8FK351105381 DCP17139
8FK351105391 DCP17143
8FK351105401 DCP17140
8FK351105411 DCP28014
8FK351105421 DCP28016
8FK351105431 DCP50245
8FK351105441 DCP32050
8FK351105451 DCP32051
8FK351106421 DCP10030
8FK351106431 DCP32065
8FK351106451 DCP01010
8FK351107131 DCP17152
8FK351108001 DCP17005
8FK351108171 DCP05016
8FK351108191 DCP17008
8FK351108211 DCP17011
8FK351108251 DCP20005
8FK351108261 DCP50031
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HELLA
8FK351176031 DCP17035
8FK351176041 DCP17037
8FK351176051 DCP01001
8FK351176151 DCP05025
8FK351176171 DCP05014
8FK351273011 DCP41008
8FK351273031 DCP41001
8FK351273091 DCP41007
8FK351273111 DCP41016
8FK351273181 DCP41009
8FK351273471 DCP41002
8FK351273491 DCP41019
8FK351316011 DCP07052
8FK351316021 DCP23052
8FK351316031 DCP21054
8FK351316041 DCP10027
8FK351316051 DCP21002
8FK351316071 DCP10018
8FK351316081 DCP10030
8FK351316101 DCP07079
8FK351316121 DCP07080
8FK351316141 DCP32045
8FK351316191 DCP14013
8FK351316231 DCP09021
8FK351316271 DCP17039
8FK351316271 DCP17043
8FK351316271 DCP17045
8FK351316271 DCP17085
8FK351316331 DCP02012
8FK351316341 DCP02008
8FK351316351 DCP02025
8FK351316371 DCP07076
8FK351316381 DCP07067
8FK351316391 DCP07075
8FK351316411 DCP23053
8FK351316421 DCP23054
8FK351316431 DCP07070
8FK351316461 DCP32045
8FK351322011 DCP32045
8FK351322021 DCP21602
8FK351322031 DCP21601
8FK351322041 DCP23071
8FK351322051 DCP01030
8FK351322061 DCP01031
8FK351322071 DCP01032
8FK351322151 DCP23070
8FK351322161 DCP23075
8FK351322201 DCP46023
8FK351322211 DCP46004
8FK351322251 DCP05020

 

HELLA
8FK351133031 DCP02083
8FK351133131 DCP33005
8FK351133371 DCP02086
8FK351133391 DCP02087
8FK351133411 DCP02082
8FK351134061 DCP20009
8FK351134081 DCP20016
8FK351134091 DCP20011
8FK351134101 DCP20012
8FK351134131 DCP21007
8FK351134161 DCP21001
8FK351134171 DCP25010
8FK351134261 DCP20015
8FK351134281 DCP20014
8FK351134291 DCP09024
8FK351134311 DCP20115
8FK351134331 DCP07004
8FK351134331 DCP07053
8FK351134341 DCP20017
8FK351134361 DCP20020
8FK351134371 DCP21005
8FK351134381 DCP23020
8FK351134391 DCP23021
8FK351134401 DCP09051
8FK351134431 DCP23027
8FK351135011 DCP20013
8FK351135021 DCP20018
8FK351135061 DCP23017
8FK351135071 DCP20019
8FK351135101 DCP05024
8FK351135111 DCP23015
8FK351135121 DCP08009
8FK351135161 DCP23102
8FK351135191 DCP23103
8FK351135221 DCP20106
8FK351135291 DCP20047
8FK351135301 DCP20044
8FK351135311 DCP20045
8FK351135331 DCP20046
8FK351135341 DCP23066
8FK351135351 DCP23067
8FK351135361 DCP23068
8FK351135381 DCP23064
8FK351135391 DCP23014
8FK351135411 DCP23065
8FK351135421 DCP02050
8FK351175011 DCP17023
8FK351175021 DCP17014
8FK351176011 DCP05019
8FK351176021 DCP17036

 

HELLA
8FK351125221 DCP50301
8FK351125231 DCP50248
8FK351125241 DCP50001
8FK351125261 DCP14014
8FK351126091 DCP23024
8FK351126131 DCP23001
8FK351126161 DCP23010
8FK351126351 DCP33001
8FK351126361 DCP07002
8FK351126371 DCP24002
8FK351126401 DCP23055
8FK351126421 DCP06011
8FK351126441 DCP20004
8FK351126481 DCP02006
8FK351126491 DCP02004
8FK351127011 DCP32014
8FK351127011 DCP32018
8FK351127021 DCP32037
8FK351127041 DCP07005
8FK351127061 DCP23056
8FK351127081 DCP21006
8FK351127111 DCP23004
8FK351127121 DCP01006
8FK351127181 DCP32038
8FK351127221 DCP24052
8FK351127231 DCP09025
8FK351127271 DCP24050
8FK351127341 DCP32013
8FK351127361 DCP21051
8FK351127371 DCP07050
8FK351127381 DCP32014
8FK351127381 DCP32018
8FK351127391 DCP32017
8FK351127401 DCP23023
8FK351127411 DCP23051
8FK351127421 DCP24051
8FK351127431 DCP32015
8FK351127481 DCP32014
8FK351127491 DCP07054
8FK351128001 DCP09026
8FK351128031 DCP32007
8FK351128041 DCP20102
8FK351128051 DCP07056
8FK351128061 DCP05017
8FK351128091 DCP24005
8FK351129001 DCP14016
8FK351129091 DCP09001
8FK351129101 DCP09007
8FK351132231 DCP14011
8FK351133021 DCP02020
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HELLA
8FT351195271 DFD50003
8FT351195301 DFD17007
8FT351195311 DFD11011
8FT351195321 DFD05010
8FT351195321 DFD05011
8FT351195381 DFD28003
8FT351195421 DFD21005
8FT351195431 DFD05005
8FT351195431 DFD05006
8FT351195461 DFD07009
8FT351195471 DFD20004
8FT351195481 DFD20007
8FT351195521 DFD33008
8FT351195541 DFD05003
8FT351195551 DFD23011
8FT351195561 DFD17010
8FT351195561 DFD17012
8FT351195571 DFD07007
8FT351195581 DFD05010
8FT351195601 DFD20001
8FT351195621 DFD23022
8FT351195631 DFD25006
8FT351195641 DFD32005
8FT351195651 DFD14002
8FT351195661 DFD01004
8FT351195671 DFD23016
8FT351195671 DFD23023
8FT351195691 DFD23010
8FT351195701 DFD25004
8FT351195711 DFD05017
8FT351195721 DFD10017
8FT351195731 DFD20008
8FT351195751 DFD10011
8FT351195781 DFD11010
8FT351195781 DFD11013
8FT351195791 DFD09010
8FT351196001 DFD21008
8FT351196011 DFD25001
8FT351196041 DFD24005
8FT351196051 DFD24007
8FT351196061 DFD24003
8FT351196071 DFD23012
8FT351196081 DFD05021
8FT351196101 DFD21006
8FT351196121 DFD32007
8FT351196131 DFD32008
8FT351196141 DFD28003
8FT351196151 DFD11014
8FT351196161 DFD33010
8FT351196171 DFD12101

 

HELLA
8FT351192021 DFD33004
8FT351192031 DFD02005
8FT351192031 DFD02007
8FT351192041 DFD02001
8FT351192041 DFD02002
8FT351192051 DFD10015
8FT351192061 DFD10007
8FT351192071 DFD06001
8FT351192131 DFD02015
8FT351192161 DFD01002
8FT351192161 DFD01003
8FT351192171 DFD02005
8FT351192171 DFD02011
8FT351192181 DFD02003
8FT351192181 DFD02007
8FT351192291 DFD33005
8FT351192291 DFD33006
8FT351192301 DFD33005
8FT351192311 DFD33003
8FT351192321 DFD10001
8FT351192321 DFD10014
8FT351192331 DFD10001
8FT351192341 DFD10013
8FT351192351 DFD10022
8FT351192361 DFD10023
8FT351192371 DFD02006
8FT351192381 DFD02008
8FT351192391 DFD02010
8FT351192401 DFD23006
8FT351192421 DFD10023
8FT351192471 DFD09006
8FT351192481 DFD01006
8FT351192491 DFD99551
8FT351192531 DFD05026
8FT351192561 DFD17021
8FT351192781 DFD10001
8FT351192781 DFD10014
8FT351193241 DFD17036
8FT351195001 DFD10018
8FT351195011 DFD10020
8FT351195071 DFD05009
8FT351195141 DFD11010
8FT351195151 DFD11012
8FT351195161 DFD99521
8FT351195181 DFD17004
8FT351195191 DFD17005
8FT351195201 DFD17006
8FT351195241 DFD09002
8FT351195251 DFD07001
8FT351195261 DFD28002

 

HELLA
8FK351322261 DCP05045
8FK351322271 DCP02010
8FK351322271 DCP02026
8FK351322281 DCP02011
8FK351322311 DCP32022
8FK351322391 DCP17026
8FK351322401 DCP05086
8FK351322411 DCP17102
8FK351322421 DCP17038
8FK351322491 DCP40014
8FK351334021 DCP07014
8FK351334031 DCP10100
8FK351334111 DCP10101
8FK351334161 DCP05086
8FK351334171 DCP07062
8FK351334181 DCP37002
8FK351334191 DCP07015
8FK351334231 DCP14017
8FK351334251 DCP09052
8FK351334261 DCP09K22
8FK351334271 DCP21057
8FK351334321 DCP20018
8FK351334381 DCP23062
8FK351334461 DCP05033
8FK351334471 DCP05050
8FK351334481 DCP05036
8FK351334491 DCP37001
8FK351340011 DCP09003
8FK351340021 DCP50033
8FK351340081 DCP07060
8FK351340141 DCP41015
8FK351340191 DCP15003
8FK351340201 DCP46013
8FK351340211 DCP46014
8FK351340221 DCP46015
8FK351340231 DCP20105
8FK351340241 DCP20050
8FK351340271 DCP20049
8FK351340281 DCP50011
8FK351340331 DCP01035
8FK351340341 DCP46016
8FK351340351 DCP46017
8FK351340391 DCP05092
8FK351340401 DCP17058
8FK351340411 DCP41018
8FK351340461 DCP15005
8FK351340471 DCP05052
8FK351340491 DCP05042
8FK351342001 DCP50502
8FK351342011 DCP50503
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HELLA
8FT351197711 DFD17017
8FT351197721 DFD05022
8FT351197721 DFD14004
8FT351197751 DFD32002
8FT351197761 DFD32012
8FT351197771 DFD02016
8FT351197781 DFD17013
8FT351198021 DFD23004
8FT351198111 DFD23013
8FT351198111 DFD23032
8FT351198141 DFD09005
8FT351198151 DFD10016
8FT351198211 DFD05004
8FT351198271 DFD33002
8FT351198281 DFD23002
8FT351198291 DFD23005
8FT351198301 DFD23022
8FT351198311 DFD10004
8FT351198311 DFD10005
8FT351198351 DFD07006
8FT351198371 DFD21002
8FT351198401 DFD26003
8FT351198431 DFD05024
8FT351198441 DFD02004
8FT351198441 DFD26002
8FT351198451 DFD26002
8FT351198461 DFD17021
8FT351198511 DFD32003
8FT351198521 DFD20009
8FT351198531 DFD20007
8FT351198561 DFD20003
8FT351198611 DFD20016
8FT351198631 DFD05008
8FT351198691 DFD41003
8FT351198721 DFD41002
8FT351198731 DFD07004
8FT351198731 DFD21007
8FT351198751 DFD10016
8FT351198771 DFD02016
8FT351200151 DFD02004
8FT351200161 DFD32006
8FT351200311 DFD17001
8FT351200331 DFD06008
8FT351200341 DFD20015
8FT351200421 DFD08003
8FT351200501 DFD06006
8FT351200571 DFD01006
8FT351200571 DFD05023
8FT351200571 DFD05025
8FT351200631 DFD02013

 

HELLA
8FT351196791 DFD17001
8FT351196791 DFD17024
8FT351196901 DFD05007
8FT351196921 DFD11019
8FT351196931 DFD14004
8FT351196951 DFD17009
8FT351196961 DFD17016
8FT351196971 DFD17031
8FT351196991 DFD46003
8FT351197091 DFD46002
8FT351197141 DFD50004
8FT351197151 DFD01006
8FT351197151 DFD09001
8FT351197151 DFD09003
8FT351197151 DFD99180
8FT351197251 DFD26005
8FT351197311 DFD20005
8FT351197321 DFD02009
8FT351197331 DFD23023
8FT351197341 DFD23001
8FT351197351 DFD07007
8FT351197351 DFD07008
8FT351197371 DFD06007
8FT351197381 DFD10012
8FT351197391 DFD10009
8FT351197411 DFD17026
8FT351197431 DFD17031
8FT351197441 DFD17029
8FT351197451 DFD17030
8FT351197481 DFD99161
8FT351197501 DFD23014
8FT351197521 DFD23027
8FT351197541 DFD07003
8FT351197551 DFD10003
8FT351197561 DFD26001
8FT351197561 DFD32003
8FT351197561 DFD32004
8FT351197571 DFD33007
8FT351197581 DFD17025
8FT351197591 DFD23007
8FT351197601 DFD23017
8FT351197611 DFD20008
8FT351197611 DFD20009
8FT351197631 DFD20010
8FT351197641 DFD20011
8FT351197651 DFD11017
8FT351197661 DFD17018
8FT351197681 DFD11016
8FT351197701 DFD50001
8FT351197701 DFD50002

 

HELLA
8FT351196171 DFD12102
8FT351196181 DFD05012
8FT351196191 DFD05014
8FT351196201 DFD05012
8FT351196201 DFD05013
8FT351196211 DFD05014
8FT351196211 DFD05015
8FT351196221 DFD20006
8FT351196241 DFD17020
8FT351196251 DFD17019
8FT351196261 DFD21003
8FT351196281 DFD11016
8FT351196301 DFD17008
8FT351196311 DFD17015
8FT351196331 DFD08001
8FT351196371 DFD41002
8FT351196391 DFD32001
8FT351196411 DFD20007
8FT351196411 DFD20012
8FT351196421 DFD32010
8FT351196461 DFD05005
8FT351196471 DFD05019
8FT351196481 DFD05018
8FT351196491 DFD05020
8FT351196501 DFD07016
8FT351196511 DFD07005
8FT351196561 DFD17022
8FT351196561 DFD17023
8FT351196571 DFD17022
8FT351196571 DFD17023
8FT351196581 DFD17011
8FT351196601 DFD28001
8FT351196611 DFD26003
8FT351196611 DFD28001
8FT351196631 DFD33012
8FT351196641 DFD33013
8FT351196651 DFD33009
8FT351196661 DFD33011
8FT351196661 DFD33014
8FT351196671 DFD33011
8FT351196681 DFD46004
8FT351196691 DFD21010
8FT351196701 DFD99180
8FT351196721 DFD21009
8FT351196731 DFD07002
8FT351196741 DFD09000
8FT351196741 DFD09004
8FT351196751 DFD07010
8FT351196761 DFD07011
8FT351196771 DFD20002
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HELLA
8UW351239681 DVE17006
8UW351239691 DVE23004
8UW351239721 DVE50002
8UW351239731 DVE07002
8UW351239741 DVE09006
8UW351239751 DVE01002
8UW351239761 DVE32010
8UW351239771 DVE23003
8UW351336161 DVE99205
 

NISSENS
95001 DFD01005
95003 DFD05003
95006 DFD05011
95009 DFD07001
95011 DFD21008
95016 DFD10004
95023 DFD17006
95025 DFD17022
95031 DFD23004
95040 DFD23022
95042 DFD23023
95050 DFD32003
95058 DFD20008
95072 DFD11012
95073 DFD11010
95076 DFD17008
95085 DFD05021
95092 DFD10020
95109 DFD21009
95110 DFD21006
95117 DFD02005
95124 DFD06007
95135 DFD33004
95137 DFD33005
95173 DFD05018
95187 DFD25001
95188 DFD32010
95196 DFD05005
95200 DFD05020
95203 DFD07005
95212 DFD10013
95214 DFD10007
95231 DFD17011
95232 DFD17025
95234 DFD17013
95235 DFD20007
95237 DFD21002
95240 DFD23013
95241 DFD23007

 

HELLA
8UW351239001 DVE17008
8UW351239011 DVE25003
8UW351239011 DVE28001
8UW351239021 DVE17003
8UW351239021 DVE17005
8UW351239071 DVE20002
8UW351239071 DVE25003
8UW351239081 DVE09002
8UW351239081 DVE09003
8UW351239081 DVE13001
8UW351239081 DVE50001
8UW351239111 DVE07001
8UW351239111 DVE20002
8UW351239151 DVE99911
8UW351239161 DVE25003
8UW351239181 DVE17004
8UW351239181 DVE17008
8UW351239191 DVE50000
8UW351239211 DVE07003
8UW351239221 DVE23007
8UW351239231 DVE23008
8UW351239241 DVE07004
8UW351239241 DVE32002
8UW351239241 DVE32004
8UW351239241 DVE32005
8UW351239251 DVE05009
8UW351239261 DVE05004
8UW351239271 DVE05007
8UW351239281 DVE05006
8UW351239291 DVE05008
8UW351239301 DVE05005
8UW351239311 DVE20002
8UW351239321 DVE10001
8UW351239341 DVE09001
8UW351239341 DVE20010
8UW351239361 DVE17010
8UW351239371 DVE23001
8UW351239381 DVE99205
8UW351239391 DVE20003
8UW351239401 DVE17011
8UW351239411 DVE09004
8UW351239411 DVE09005
8UW351239421 DVE09005
8UW351239441 DVE05004
8UW351239461 DVE17010
8UW351239601 DVE05008
8UW351239621 DVE02007
8UW351239651 DVE23001
8UW351239661 DVE02003
8UW351239671 DVE23009

 

HELLA
8FT351335011 DFD10008
8FT351335041 DFD23019
8FT351335051 DFD10021
8FT351335061 DFD10010
8FT351335131 DFD10013
8FT351335191 DFD17035
8FV351210181 DEV02001
8FV351210191 DEV02002
8FV351210201 DEV02003
8FV351210551 DEV02006
8FV351210591 DEV09014
8FV351210761 DEV10001
8UW351029011 DVE99200
8UW351233001 DVE01001
8UW351233001 DVE02001
8UW351233001 DVE32001
8UW351233081 DVE10004
8UW351233091 DVE01001
8UW351233091 DVE32001
8UW351233111 DVE10004
8UW351233111 DVE10006
8UW351233131 DVE01001
8UW351233131 DVE10007
8UW351233141 DVE02004
8UW351234021 DVE05005
8UW351234021 DVE05010
8UW351234031 DVE32003
8UW351234041 DVE99250
8UW351234051 DVE05003
8UW351234051 DVE17009
8UW351234051 DVE99910
8UW351234111 DVE20002
8UW351234121 DVE21002
8UW351234131 DVE05015
8UW351234161 DVE26001
8UW351234201 DVE05020
8UW351234231 DVE20007
8UW351234241 DVE23100
8UW351234431 DVE05009
8UW351234471 DVE32007
8UW351236031 DVE33001
8UW351237041 DVE05002
8UW351237041 DVE25001
8UW351237041 DVE99300
8UW351238001 DVE99009
8UW351238011 DVE05003
8UW351238011 DVE17009
8UW351238021 DVE32002
8UW351238021 DVE32003
8UW351238021 DVE99009
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IAM

 

NRF
33111 DFD05005
33113 DFD33013
33114 DFD32001
33115 DFD99550
33116 DFD99912
33117 DFD99551
33118 DFD99161
33119 DFD05007
33119 DFD05018
33120 DFD23017
33121 DFD46002
33121 DFD46003
33127 DFD17001
33127 DFD17024
33128 DFD17025
33129 DFD20002
33130 DFD25004
33131 DFD02008
33132 DFD02010
33133 DFD23007
33134 DFD23013
33134 DFD23032
33135 DFD23005
33136 DFD06007
33137 DFD46003
33138 DFD24003
33138 DFD24005
33138 DFD24006
33138 DFD24007
33139 DFD25001
33140 DFD12101
33140 DFD12102
33141 DFD32002
33142 DFD01001
33142 DFD01003
33143 DFD06005
33144 DFD06006
33145 DFD07002
33146 DFD07010
33147 DFD07011
33148 DFD08001
33149 DFD08002
33149 DFD08003
33151 DFD09000
33151 DFD09004
33152 DFD09005
33155 DFD11017
33156 DFD11019
33158 DFD11016
33161 DFD14002

 

NRF
33060 DFD23022
33061 DFD26001
33061 DFD32003
33061 DFD32004
33062 DFD26003
33063 DFD33004
33064 DFD02015
33064 DFD33006
33065 DFD33017
33067 DFD17014
33068 DFD21003
33069 DFD26003
33069 DFD32005
33070 DFD32007
33071 DFD32008
33072 DFD05017
33075 DFD17023
33076 DFD20008
33077 DFD21006
33078 DFD10011
33079 DFD33010
33080 DFD33009
33081 DFD02001
33082 DFD02007
33083 DFD02002
33084 DFD02005
33084 DFD02011
33085 DFD17020
33086 DFD23016
33086 DFD23023
33087 DFD23012
33089 DFD11015
33091 DFD10017
33092 DFD21002
33093 DFD07005
33094 DFD99180
33096 DFD10003
33097 DFD11014
33098 DFD33012
33099 DFD21009
33100 DFD11013
33102 DFD10004
33102 DFD10005
33103 DFD17031
33104 DFD20007
33105 DFD05020
33106 DFD05018
33108 DFD05014
33109 DFD05015
33110 DFD05013

 

NISSENS
95260 DFD17019
95262 DFD02005
95263 DFD02010
95280 DFD17005
95287 DFD17031
95312 DFD32002
95315 DFD17018
95319 DFD10012
95322 DFD09006
95326 DFD26002
 

NRF
33018 DFD05003
33019 DFD05010
33020 DFD05011
33021 DFD05006
33022 DFD07001
33025 DFD11012
33026 DFD17006
33027 DFD17007
33029 DFD07009
33030 DFD21005
33031 DFD01006
33031 DFD09001
33031 DFD09003
33032 DFD32010
33033 DFD17008
33034 DFD20012
33037 DFD11010
33038 DFD17005
33039 DFD17015
33040 DFD01002
33041 DFD01004
33042 DFD01005
33045 DFD05012
33046 DFD21008
33047 DFD09010
33048 DFD07007
33050 DFD09002
33050 DFD09007
33051 DFD10001
33051 DFD10014
33052 DFD10020
33053 DFD20004
33054 DFD20001
33055 DFD21001
33056 DFD23011
33057 DFD23010
33058 DFD23023
33059 DFD23004
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NRF
38394 DVE99909
38395 DVE28001
38396 DVE17004
38397 DVE05005
38398 DVE17008
38399 DVE10001
38400 DVE05009
38401 DVE05004
38402 DVE20010
38403 DVE05006
38404 DVE05007
38405 DVE05008
38406 DVE17003
38406 DVE17005
38417 DVE02003
38449 DVE02004
38457 DVE99901
38458 DVE99902
38459 DVE99250
38900 DPS32001
38901 DPS02002
38902 DPS05001
38903 DPS05003
38903 DPS05004
38906 DPS10005
38907 DPS17002
38907 DPS17005
38910 DPS33007
38911 DPS33004
38911 DPS33008
38912 DPS33005
38913 DPS33006
38917 DPS10001
38922 DPS09001
38922 DPS09003
38923 DPS05007
38924 DPS05006
38925 DPS05008
38926 DPS10001
38926 DPS10003
38927 DPS20003
38928 DPS20005
38928 DPS20006
38929 DPS20005
38930 DPS23004
38931 DPS33003
38932 DPS09004
38933 DPS05002
38935 DPS32002
38937 DPS20001

 

NRF
33231 DFD17019
33233 DFD20015
33235 DFD20017
33236 DFD02009
33265 DFD25006
33282 DFD17035
33290 DFD10010
33291 DFD23014
33293 DFD17001
33294 DFD17026
33298 DFD17034
33299 DFD02004
33299 DFD26002
33301 DFD02013
33309 DFD20011
38211 DVE01001
38212 DVE01001
38212 DVE32001
38342 DVE32002
38342 DVE32004
38342 DVE32005
38353 DVE01001
38353 DVE10007
38359 DVE09001
38360 DVE09002
38361 DVE01002
38362 DVE07001
38363 DVE23001
38364 DVE09003
38365 DVE09006
38366 DVE07003
38367 DVE24001
38368 DVE26001
38369 DVE23007
38370 DVE23008
38371 DVE23002
38372 DVE23004
38373 DVE23003
38374 DVE20002
38375 DVE20003
38375 DVE20004
38376 DVE20003
38377 DVE20001
38378 DVE25002
38379 DVE50001
38390 DVE05002
38391 DVE99009
38392 DVE32003
38393 DVE99910
38394 DVE05003

 

NRF
33162 DFD14004
33163 DFD17010
33163 DFD17012
33165 DFD17009
33166 DFD17016
33167 DFD17022
33168 DFD17011
33170 DFD17013
33171 DFD20006
33172 DFD20009
33175 DFD33003
33177 DFD33015
33178 DFD10012
33183 DFD46003
33185 DFD01006
33185 DFD05023
33185 DFD05025
33187 DFD50001
33188 DFD10001
33188 DFD10015
33189 DFD10013
33190 DFD10009
33191 DFD20005
33194 DFD07003
33195 DFD09003
33196 DFD17018
33197 DFD05022
33198 DFD21004
33199 DFD23008
33200 DFD23018
33200 DFD23020
33201 DFD20010
33202 DFD20011
33204 DFD32012
33205 DFD02016
33206 DFD20016
33210 DFD28002
33211 DFD02004
33213 DFD32006
33214 DFD06007
33215 DFD10022
33216 DFD23006
33217 DFD10008
33218 DFD10007
33220 DFD10016
33221 DFD23019
33222 DFD06008
33223 DFD17017
33227 DFD06003
33229 DFD10023
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VALEO
508698 DVE99009
508703 DVE07003
508705 DVE23001
508721 DFD05010
508722 DFD05021
508723 DFD05011
508725 DFD05017
508726 DFD05012
508726 DFD05013
508730 DFD17005
508731 DFD17006
508732 DFD17007
508734 DFD10020
508736 DFD10004
508737 DFD21010
508738 DFD21008
508739 DFD20004
508740 DFD20001
508741 DFD09010
508801 DVE07001
508802 DFD05019
508805 DFD01006
508805 DFD09001
508805 DFD09003
508805 DFD50003
508806 DFD10017
508807 DFD10011
508811 DFD32001
508812 DFD32002
508814 DPS05002
508815 DPS05006
508815 DPS05007
508816 DPS05004
508817 DPS05001
508818 DPS05008
508819 DPS99907
508825 DPS25002
508826 DPS25001
508829 DPS25003
508830 DPS26001
508831 DPS33002
508833 DVE23004
508834 DFD21005
508835 DFD07007
508836 DFD07007
508837 DFD07011
508838 DFD21009
508840 DFD07009
508866 DVE23003
508870 DFD07005

 

VALEO
508624 DFD23023
508625 DFD20006
508626 DFD24005
508627 DFD24007
508628 DFD01002
508629 DFD24003
508630 DFD01001
508630 DFD01003
508631 DFD23012
508632 DFD01005
508633 DVE01003
508635 DVE25001
508637 DVE17008
508637 DVE99911
508638 DFD09002
508638 DPS23007
508639 DVE07004
508639 DVE32004
508641 DVE32002
508641 DVE32005
508642 DVE25003
508643 DVE17004
508643 DVE17005
508644 DVE23007
508645 DVE20002
508646 DVE23008
508647 DVE07004
508648 DVE24001
508648 DVE32002
508648 DVE32004
508648 DVE32005
508649 DVE07001
508650 DVE20003
508651 DVE07003
508652 DVE24002
508653 DPS09004
508654 DPS09005
508655 DPS01001
508657 DPS23006
508658 DPS09002
508659 DPS24001
508660 DPS20004
508661 DPS23001
508662 DPS23005
508663 DPS23003
508665 DPS23004
508690 DVE32002
508690 DVE32003
508694 DVE20002
508697 DVE07001

 

NRF
38938 DPS02001
38940 DPS05009
38941 DPS17003
38942 DPS17006
38943 DPS23010
38944 DPS23008
38945 DPS11001
38946 DPS26001
99980 DFD10012
 

VALEO
505653 DPS09004
508291 DFD09004
508594 DFD17014
508595 DFD17006
508596 DFD17022
508597 DFD07001
508598 DFD05003
508599 DFD05006
508601 DFD10020
508602 DFD10003
508603 DFD21003
508604 DFD26003
508605 DFD32008
508606 DFD32007
508607 DFD26001
508607 DFD32003
508607 DFD32004
508608 DFD09002
508608 DFD25004
508609 DFD23022
508610 DFD23003
508611 DFD01004
508612 DFD23004
508613 DFD23023
508614 DFD01004
508614 DFD09007
508615 DFD23002
508616 DFD23001
508617 DFD09002
508617 DFD09007
508617 DFD99908
508618 DFD25006
508619 DFD23010
508619 DFD99909
508620 DFD23005
508621 DFD14002
508622 DFD23022
508623 DFD23011
508624 DFD23016



IAM

534

IAM IAM

IA
M

 

VALEO
509489 DVE01002
509490 DVE09002
509491 DVE50001
509492 DVE50000
509493 DVE17003
509494 DVE09004
509494 DVE09005
509495 DVE25002
509497 DFD24006
509498 DFD24004
509499 DFD14004
509500 DFD23017
509501 DFD02008
509502 DFD10009
509503 DFD10013
509511 DVE07002
509524 DFD07003
509525 DFD07003
509527 DFD05022
509529 DFD17018
509546 DFD10009
509549 DFD06003
509558 DFD05007
509559 DFD17011
509560 DFD17020
509562 DFD17019
509563 DFD20009
509564 DFD20008
509565 DFD20007
509567 DFD25001
509568 DFD33008
509569 DFD33007
509570 DFD32011
509589 DFD09005
509590 DFD23024
509591 DFD20005
509592 DFD09006
509593 DFD10012
509594 DFD02004
509594 DFD26002
509594 DFD26005
509605 DFD23007
509606 DFD09003
509660 DPS20004
509661 DPS02001
509661 DPS02002
509662 DPS32002
509664 DPS10002
509665 DPS10003
509666 DPS10004

 

VALEO
508958 DFD33002
508965 DVE06001
508966 DVE10002
508967 DVE10004
508967 DVE10006
508968 DVE10005
508970 DVE01001
508970 DVE02001
508971 DVE32001
508981 DFD41002
508982 DFD41003
509273 DFD17008
509274 DFD17015
509291 DVE10007
509340 DFD23013
509340 DFD23032
509391 DFD05005
509392 DFD05012
509392 DFD05013
509393 DFD05014
509393 DFD05015
509394 DFD05018
509395 DFD05020
509396 DFD17001
509396 DFD17024
509400 DFD20002
509401 DFD07010
509402 DFD07002
509403 DFD21004
509404 DFD23007
509409 DVE20002
509411 DFD17024
509411 DFD17025
509474 DPS01002
509475 DPS09003
509476 DPS09001
509476 DPS09003
509477 DPS32001
509478 DPS33004
509479 DPS33007
509480 DPS33012
509481 DPS33010
509482 DPS10001
509483 DPS07001
509484 DPS09010
509485 DPS20001
509486 DPS17003
509487 DVE09003
509487 DVE13001
509488 DVE09003

 

VALEO
508870 DFD21006
508871 DFD07005
508872 DFD21006
508873 DFD21009
508874 DFD21002
508875 DFD10018
508878 DFD10005
508879 DFD10006
508880 DFD02002
508881 DFD02001
508882 DFD02005
508882 DFD02007
508883 DFD02003
508884 DFD02004
508884 DFD02015
508885 DFD02005
508886 DFD02006
508888 DFD10014
508895 DFD06004
508895 DFD28001
508897 DFD06005
508898 DFD06006
508899 DFD06007
508900 DFD11010
508901 DFD11013
508902 DFD11012
508903 DFD17002
508906 DFD17010
508907 DFD17012
508909 DFD17016
508911 DFD17022
508914 DFD20012
508918 DFD28003
508919 DFD25002
508921 DFD25003
508922 DFD32005
508925 DFD33006
508926 DFD33005
508927 DFD33003
508928 DFD33004
508930 DFD05014
508930 DFD05015
508931 DFD05012
508932 DFD99010
508936 DFD20006
508938 DFD40001
508941 DFD50004
508954 DFD50003
508957 DFD46003
508957 DFD53000
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VALEO
699045 DCP23056
699047 DCP10004
699048 DCP10010
699051 DCP05003
699059 DCP23006
699070 DCP20027
699071 DCP20007
699072 DCP20009
699073 DCP20028
699075 DCP09051
699076 DCP09050
699077 DCP20008
699078 DCP10026
699079 DCP23010
699088 DCP23024
699092 DCP23001
699102 DCP20016
699106 DCP21051
699109 DCP24050
699115 DCP32045
699119 DCP10005
699120 DCP10023
699127 DCP10008
699128 DCP10013
699143 DCP23019
699144 DCP23055
699145 DCP06011
699148 DCP05010
699155 DCP21007
699161 DCP32015
699174 DCP01010
699190 DCP21001
699191 DCP23051
699197 DCP23020
699199 DCP07050
699201 DCP01007
699202 DCP23050
699209 DCP10007
699216 DCP07052
699218 DCP23023
699220 DCP24052
699227 DCP02020
699228 DCP02000
699230 DCP02083
699234 DCP23052
699236 DCP21006
699241 DCP23027
699250 DCP20011
699251 DCP20012
699260 DCP33006

 

VALEO
509793 DFD23019
509794 DFD50001
509795 DFD09001
509796 DVE05006
509797 DVE05007
509798 DVE05008
509851 DVE21001
509851 DVE99912
509854 DVE23001
509860 DVE17010
509861 DVE17011
509862 DVE20010
509863 DVE50002
509864 DPS05009
509865 DPS07002
509867 DPS17006
509890 DFD08001
509891 DFD41002
509892 DFD41003
509893 DFD17017
509901 DVE02003
509907 DFD02016
509909 DFD23009
509916 DFD05023
509919 DFD10010
509920 DFD01006
509922 DFD08002
509922 DFD08003
509926 DFD17021
509929 DFD20016
509931 DFD02013
509934 DFD10008
509935 DFD05026
509936 DFD05024
509938 DFD23034
509941 DFD10022
509944 DFD11019
509947 DFD46002
509948 DFD46003
509949 DFD20017
509951 DFD20015
509954 DFD23015
509957 DFD23033
603287 DVE32004
699003 DCP23007
699012 DCP32040
699013 DCP32037
699015 DCP32007
699028 DCP07012
699039 DCP23028

 

VALEO
509667 DPS10005
509668 DPS20003
509669 DPS20005
509669 DPS20006
509670 DPS24002
509671 DPS25004
509672 DPS32003
509673 DPS33001
509674 DPS33003
509677 DVE09006
509678 DVE09001
509679 DVE05009
509680 DVE05004
509681 DVE05005
509682 DVE26001
509683 DVE23002
509684 DVE23009
509685 DVE17006
509686 DVE20004
509687 DVE09001
509687 DVE20001
509688 DVE10001
509689 DFD07006
509690 DFD14002
509691 DFD20003
509692 DFD20010
509693 DFD20011
509695 DFD10015
509696 DFD10016
509701 DFD23018
509704 DFD02009
509706 DFD10007
509708 DFD10008
509709 DFD46001
509712 DFD02016
509712 DFD32012
509714 DFD09000
509716 DFD17023
509717 DFD17013
509718 DFD23026
509719 DFD23020
509720 DFD24001
509721 DFD24002
509726 DFD11018
509727 DFD23006
509733 DFD02001
509790 DFD02004
509791 DFD07004
509791 DFD21007
509792 DFD23008
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VALEO
815968 DFD23021
815969 DFD99180
815970 DFD33013
815971 DFD17031
815972 DFD99161
815973 DFD17028
815974 DFD17030
815975 DFD17029
817076 DEV02001
817077 DEV02002
817257 DEV02003

 

VALEO
813121 DCP01032
813122 DCP01030
813123 DCP01031
813129 DCP23062
813131 DCP23054
813132 DCP23053
813137 DCP17038
813144 DCP23071
813145 DCP23075
813147 DCP23070
813150 DCP02038
813150 DCP02065
813151 DCP05014
813157 DCP17026
813158 DCP07056
813159 DCP08001
813161 DCP07076
813162 DCP07060
813163 DCP07067
813164 DCP07075
813166 DCP02005
813167 DCP09003
813169 DCP41007
813170 DCP41005
813171 DCP09004
813173 DCP17020
813174 DCP32045
813189 DCP07053
813190 DCP02061
813194 DCP05020
813195 DCP17038
813197 DCP09016
813200 DCP32014
813207 DCP09052
813222 DCP23066
813258 DCP17112
813262 DCP46013
813265 DCP23071
813329 DCP32006
813339 DCP23072
813400 DCP32014
813412 DCP05033
813413 DCP05032
813414 DCP50302
813415 DCP05050
813425 DCP02036
815963 DFD99550
815964 DFD99551
815966 DFD12101
815966 DFD12102

 

VALEO
699261 DCP33010
699262 DCP33002
699270 DCP20015
699275 DCP02004
699279 DCP01002
699280 DCP09007
699281 DCP09011
699283 DCP09005
699284 DCP09001
699286 DCP09010
699287 DCP09012
699288 DCP09015
699289 DCP09006
699290 DCP09009
699298 DCP17023
699299 DCP17014
699300 DCP17025
699301 DCP20004
699303 DCP32017
699305 DCP32013
699307 DCP20102
699313 DCP40007
699315 DCP24051
699316 DCP25010
699320 DCP05017
699321 DCP05019
699323 DCP05018
699324 DCP20005
699326 DCP10025
699330 DCP10011
699337 DCP10012
699347 DCP24005
699349 DCP21055
699355 DCP20115
699357 DCP32045
699358 DCP21054
699362 DCP20044
699373 DCP09002
699374 DCP09008
699376 DCP02006
699380 DCP02010
699381 DCP02008
699383 DCP27001
699392 DCP21602
699393 DCP21601
699414 DCP37002
707002 DFD17022
813100 DCP20047
813102 DCP20045
813113 DCP46004
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DENSO

047300-6160 DCP99500
047300-6160 DCP99500
047300-6160 DCP99500
047300-6160 DCP99506
047300-6160 DCP99506
047300-6160 DCP99506
047300-6160 DCP99C00
047300-6160 DCP99C00
047300-6160 DCP99K00
047300-6160 DCP99K00
047300-7140 DCP17012
047300-7150 DCP17013
047300-8470 DCP17011
047300-8840 DCP50072
047300-9640 DCP17010
0473FE-6160 DCP99500
0473FE-6160 DCP99506
0473FE-6160 DCP99C00
0473FE-6160 DCP99K00
0473MB-6160 DCP99500
0473MB-6160 DCP99506
147100-0350 DCP17033
147100-0750 DCP17001
147100-1430 DCP17003
147100-1600 DCP02001
147100-2890 DCP02002
147100-3570 DCP17033
147100-3900 DCP02003
147100-3960 DCP17010
147100-3970 DCP17011
147100-4760 DCP17012
147100-4770 DCP99506
147100-5020 DCP17012
147100-5430 DCP28003
147100-5690 DCP05012
147100-7510 DCP17012
147100-7520 DCP17013
147100-8500 DCP50070
147100-8820 DCP50072
147100-9370 DCP99500
147100-9980 DCP05003
147100-9990 DCP05002
147200-1240 DCP17011
147200-1380 DCP17012
147200-1380 DCP17013
147200-3330 DCP17007

 

DENSO

147200-5630 DCP50070
147200-7180 DCP17001
147200-7190 DCP17002
147200-7200 DCP17003
147300-0170 DCP50070
147300-0360 DCP02003
247100-3010 DCP17006
247100-3020 DCP17007
247100-4080 DCP02003
247100-5910 DCP17001
247100-5920 DCP17002
247100-5930 DCP17003
247300-0030 DCP45012
247300-0030 DCP45014
247300-0040 DCP45011
247300-0050 DCP17080
247300-0090 DCP50011
247300-0090 DCP50012
247300-0090 DCP50015
247300-0130 DCP05046
247300-0170 DCP14007
247300-0180 DCP14008
247300-0220 DCP06010
247300-0220 DCP06025
247300-0340 DCP12004
247300-0350 DCP12005
247300-0360 DCP40015
247300-0370 DCP17502
247300-0380 DCP17035
247300-0380 DCP17C35
247300-0400 DCP17114
247300-0470 DCP23025
247300-0510 DCP99821
247300-0600 DCP50108
247300-0600 DCP50115
247300-0620 DCP09008
247300-0630 DCP09002
247300-0700 DCP50222
247300-0700 DCP50223
247300-0710 DCP20030
247300-0730 DCP06012
247300-0780 DCP50013
247300-0900 DCP17031
247300-0900 DCP17501
247300-0920 DCP99802
247300-0990 DCP05039

 

DENSO

042000-0190 DCP50503
042200-0070 DCP51005
042200-0110 DCP51005
042200-0120 DCP51008
042200-0210 DCP50502
042200-0220 DCP51007
042200-0250 DCP51006
042200-0390 DCP51010
042200-0400 DCP51011
042200-0410 DCP50501
042200-0420 DCP50502
042200-0460 DCP51012
042200-0510 DCP50504
042200-1030 DCP50502
042200-1040 DCP50504
042200-1350 DCP50504
047100-8240 DCP17002
047100-8530 DCP99515
047100-8960 DCP17013
047100-8970 DCP17001
047100-9750 DCP28001
047200-2920 DCP17002
047200-3170 DCP99515
047200-3270 DCP99500
047200-3570 DCP17001
047200-3570 DCP17012
047200-4160 DCP28001
047200-6470 DCP17003
047200-6600 DCP02001
047200-7620 DCP02002
047200-8490 DCP02003
047200-8540 DCP17010
047200-9190 DCP99506
047200-9750 DCP28003
047300-0120 DCP17007
047300-2640 DCP17002
047300-2730 DCP99515
047300-3000 DCP17001
047300-3240 DCP28001
047300-3650 DCP17001
047300-3880 DCP17003
047300-3890 DCP02002
047300-4680 DCP02001
047300-4920 DCP02003
047300-5310 DCP17012
047300-5650 DCP28003
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DENSO

247300-1000 DCP05040
247300-1060 DCP11007
247300-1170 DCP36003
247300-1190 DCP50099
247300-1220 DCP09003
247300-1230 DCP02021
247300-1270 DCP12006
247300-1330 DCP40012
247300-1430 DCP05022
247300-1510 DCP17125
247300-1510 DCP17503
247300-1510 DCP17508
247300-1510 DCP17C99
247300-1510 DCP17C99
247300-1560 DCP50033
247300-1560 DCP50041
247300-1600 DCP99832
247300-1660 DCP50012
247300-1670 DCP06021
247300-1800 DCP06026
247300-1880 DCP12003
247300-1940 DCP50097
247300-1950 DCP50076
247300-1950 DCP50080
247300-1950 DCP50082
247300-1950 DCP50085
247300-1950 DCP50130
247300-1950 DCP50224
247300-1960 DCP50086
247300-2030 DCP50116
247300-2040 DCP50002
247300-2080 DCP36002
247300-2160 DCP50006
247300-2190 DCP50013
247300-2210 DCP50004
247300-2240 DCP49002
247300-2370 DCP17092
247300-2580 DCP36003
247300-2670 DCP50226
247300-2700 DCP50032
247300-2710 DCP50030
247300-2720 DCP50083
247300-2720 DCP50225
247300-2760 DCP45004
247300-2760 DCP45005
247300-2780 DCP99518

 

DENSO

247300-2790 DCP17100
247300-2800 DCP17101
247300-2800 DCP99803
247300-2800 DCP99807
247300-2810 DCP99800
247300-2890 DCP51002
247300-2910 DCP50116
247300-3030 DCP50007
247300-3040 DCP50006
247300-3070 DCP50004
247300-3080 DCP50003
247300-3080 DCP99524
247300-3090 DCP50011
247300-3090 DCP50012
247300-3100 DCP50002
247300-3140 DCP50013
247300-3170 DCP09003
247300-3190 DCP36003
247300-3200 DCP36002
247300-3210 DCP36003
247300-3230 DCP09008
247300-3240 DCP09002
247300-3250 DCP09031
247300-3270 DCP09004
247300-3330 DCP50005
247300-3350 DCP06020
247300-3410 DCP50010
247300-3640 DCP45006
247300-3640 DCP45013
247300-3720 DCP05031
247300-3740 DCP50092
247300-3830 DCP50093
247300-4210 DCP36007
247300-4220 DCP47002
247300-4330 DCP50093
247300-4370 DCP40003
247300-4440 DCP40016
247300-4460 DCP47002
247300-4480 DCP06027
247300-4510 DCP17121
247300-4520 DCP17150
247300-4530 DCP17122
247300-4600 DCP99801
247300-4610 DCP99809
247300-4650 DCP17034
247300-4650 DCP17C34

 

DENSO

247300-4660 DCP17036
247300-4660 DCP17C36
247300-4670 DCP17092
247300-4680 DCP17035
247300-4680 DCP17C35
247300-4690 DCP99822
247300-4710 DCP06027
247300-4860 DCP36001
247300-4980 DCP99830
247300-5030 DCP49001
247300-5040 DCP99017
247300-5100 DCP51002
247300-5140 DCP99022
247300-5170 DCP32067
247300-5180 DCP99519
247300-5200 DCP05034
247300-5200 DCP05082
247300-5210 DCP05102
247300-5230 DCP05083
247300-5230 DCP05088
247300-5230 DCP05093
247300-5240 DCP05108
247300-5250 DCP05050
247300-5270 DCP40004
247300-5360 DCP17037
247300-5510 DCP23530
247300-5510 DCP23531
247300-5510 DCP23537
247300-5510 DCP99512
247300-5510 DCP99513
247300-5550 DCP99022
247300-5670 DCP50088
247300-5820 DCP06029
247300-6040 DCP05101
247300-6090 DCP99801
247300-6100 DCP99800
247300-6130 DCP05076
247300-6220 DCP09003
247300-6240 DCP99517
247300-6250 DCP01015
247300-6250 DCP09008
247300-6260 DCP13010
247300-6270 DCP05077
247300-6290 DCP05081
247300-6320 DCP05022
247300-6490 DCP50092
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DENSO

248300-0240 DCP17086
248300-0240 DCP17090
248300-0240 DCP17131
248300-0240 DCP17134
248300-0240 DCP17145
248300-0250 DCP17026
248300-0250 DCP17040
248300-0250 DCP17046
248300-0250 DCP17053
248300-0250 DCP17057
248300-0250 DCP17058
248300-0250 DCP17064
248300-0250 DCP17065
248300-0250 DCP17068
248300-0250 DCP17075
248300-0250 DCP17110
248300-0250 DCP17111
248300-0250 DCP17119
248300-0250 DCP17133
248300-0250 DCP17135
248300-0250 DCP17139
248300-0250 DCP17142
248300-0260 DCP02015
248300-0260 DCP02053
248300-0260 DCP02055
248300-0260 DCP02064
248300-0260 DCP02094
248300-0260 DCP02104
248300-0260 DCP32062
248300-0270 DCP32003
248300-0280 DCP50008
248300-0290 DCP17051
248300-0300 DCP02009
248300-0310 DCP05038
248300-0320 DCP50120
248300-0390 DCP32003
248300-0400 DCP05021
248300-0410 DCP05020
248300-0450 DCP32003
248300-0450 DCP32045
248300-0480 DCP05107
248300-0500 DCP50249
248300-0510 DCP02035
248300-0510 DCP02052
248300-0510 DCP02063
248300-0520 DCP17070

 

DENSO

247300-9270 DCP17155
247300-9280 DCP17179
247300-9720 DCP46021
247300-9730 DCP46020
247300-9740 DCP46022
247300-9900 DCP17151
2473MB-1510 DCP17C99
247400-0980 DCP17172
247400-1290 DCP02098
247400-1290 DCP02101
247400-1490 DCP02101
248300-0010 DCP17153
248300-0020 DCP17026
248300-0040 DCP05021
248300-0050 DCP05094
248300-0060 DCP05107
248300-0070 DCP32031
248300-0070 DCP32052
248300-0070 DCP32055
248300-0080 DCP50001
248300-0080 DCP50008
248300-0080 DCP50009
248300-0110 DCP17050
248300-0120 DCP17043
248300-0120 DCP17085
248300-0130 DCP17041
248300-0140 DCP50121
248300-0150 DCP32023
248300-0150 DCP32051
248300-0160 DCP17026
248300-0170 DCP11011
248300-0170 DCP11045
248300-0180 DCP11010
248300-0210 DCP32006
248300-0220 DCP28010
248300-0230 DCP17039
248300-0230 DCP17043
248300-0230 DCP17044
248300-0230 DCP17045
248300-0230 DCP17055
248300-0230 DCP17059
248300-0230 DCP17060
248300-0230 DCP17076
248300-0230 DCP17160
248300-0240 DCP17044
248300-0240 DCP17058

 

DENSO

247300-6540 DCP50093
247300-6660 DCP12003
247300-6700 DCP11008
247300-6710 DCP01003
247300-6730 DCP09002
247300-6740 DCP09007
247300-6750 DCP09005
247300-6760 DCP09001
247300-6770 DCP09031
247300-6800 DCP50092
247300-6850 DCP50093
247300-6870 DCP50125
247300-6890 DCP50126
247300-7140 DCP36004
247300-7170 DCP17157
247300-7310 DCP50131
247300-7310 DCP50132
247300-7420 DCP05095
247300-7420 DCP05096
247300-7570 DCP50125
247300-7650 DCP17148
247300-7660 DCP17176
247300-7690 DCP05078
247300-7840 DCP99520
247300-7970 DCP17140
247300-7970 DCP17154
247300-8070 DCP05095
247300-8070 DCP05096
247300-8070 DCP05104
247300-8070 DCP05106
247300-8070 DCP05115
247300-8120 DCP05078
247300-8130 DCP17186
247300-8140 DCP17185
247300-8180 DCP99518
247300-8200 DCP17181
247300-8220 DCP12012
247300-8310 DCP45008
247300-8360 DCP99023
247300-8390 DCP02098
247300-8390 DCP02101
247300-8990 DCP23034
247300-9000 DCP23035
247300-9240 DCP17178
247300-9250 DCP17169
247300-9260 DCP17177
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DENSO

248300-1320 DCP05026
248300-1320 DCP05041
248300-1330 DCP45003
248300-1370 DCP50245
248300-1380 DCP50122
248300-1380 DCP50123
248300-1390 DCP50042
248300-1410 DCP51004
248300-1430 DCP50248
248300-1460 DCP50008
248300-1480 DCP50121
248300-1490 DCP50114
248300-1490 DCP50120
248300-1560 DCP50241
248300-1560 DCP50249
248300-1570 DCP17102
248300-1580 DCP50036
248300-1580 DCP50302
248300-1590 DCP50300
248300-1600 DCP02030
248300-1600 DCP02090
248300-1600 DCP02092
248300-1600 DCP02096
248300-1640 DCP50042
248300-1650 DCP02033
248300-1680 DCP02014
248300-1680 DCP02038
248300-1680 DCP02040
248300-1680 DCP02041
248300-1680 DCP02060
248300-1680 DCP02063
248300-1690 DCP02035
248300-1690 DCP02037
248300-1690 DCP02065
248300-1690 DCP32063
248300-1700 DCP02039
248300-1710 DCP02016
248300-1710 DCP02032
248300-1710 DCP02034
248300-1720 DCP02029
248300-1720 DCP02031
248300-1720 DCP02033
248300-1720 DCP02036
248300-1720 DCP02043
248300-1720 DCP32064
248300-1740 DCP05033

 

DENSO

248300-0990 DCP05052
248300-0990 DCP05080
248300-0990 DCP05084
248300-1010 DCP32022
248300-1020 DCP02031
248300-1020 DCP02033
248300-1020 DCP02036
248300-1030 DCP50304
248300-1050 DCP50241
248300-1060 DCP11012
248300-1070 DCP05032
248300-1070 DCP05045
248300-1080 DCP02035
248300-1080 DCP02037
248300-1080 DCP02052
248300-1080 DCP02065
248300-1090 DCP05020
248300-1100 DCP50124
248300-1150 DCP17073
248300-1150 DCP32045
248300-1190 DCP17067
248300-1190 DCP17086
248300-1190 DCP17131
248300-1190 DCP17138
248300-1200 DCP06022
248300-1210 DCP17062
248300-1210 DCP17063
248300-1210 DCP17143
248300-1210 DCP17146
248300-1220 DCP09018
248300-1230 DCP05032
248300-1230 DCP05036
248300-1230 DCP05045
248300-1240 DCP02014
248300-1240 DCP02038
248300-1240 DCP02063
248300-1260 DCP50301
248300-1260 DCP51001
248300-1270 DCP05093
248300-1270 DCP06022
248300-1290 DCP50039
248300-1300 DCP50034
248300-1300 DCP50035
248300-1310 DCP50240
248300-1310 DCP50246
248300-1320 DCP02011

 

DENSO

248300-0530 DCP50121
248300-0540 DCP50008
248300-0550 DCP50120
248300-0580 DCP51003
248300-0590 DCP17071
248300-0600 DCP05032
248300-0600 DCP05045
248300-0600 DCP05079
248300-0600 DCP05103
248300-0610 DCP32004
248300-0610 DCP32005
248300-0610 DCP32020
248300-0630 DCP17054
248300-0650 DCP50122
248300-0650 DCP50123
248300-0660 DCP50114
248300-0660 DCP50120
248300-0660 DCP50248
248300-0670 DCP05037
248300-0710 DCP02016
248300-0710 DCP02034
248300-0720 DCP02014
248300-0740 DCP17038
248300-0740 DCP17051
248300-0740 DCP17103
248300-0740 DCP17108
248300-0750 DCP17056
248300-0760 DCP14012
248300-0770 DCP14013
248300-0770 DCP14020
248300-0780 DCP14014
248300-0780 DCP14019
248300-0790 DCP02039
248300-0800 DCP02028
248300-0870 DCP17062
248300-0870 DCP17063
248300-0870 DCP17146
248300-0880 DCP17054
248300-0940 DCP32021
248300-0950 DCP09017
248300-0950 DCP09019
248300-0950 DCP13005
248300-0960 DCP09016
248300-0960 DCP09062
248300-0980 DCP05042
248300-0980 DCP05094
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DENSO

248300-2780 DCP17173
248300-2790 DCP17087
248300-2790 DCP17112
248300-2790 DCP17120
248300-2790 DCP17165
248300-2800 DCP17115
248300-2810 DCP17126
248300-2810 DCP17161
248300-2810 DCP17162
248300-2820 DCP17127
248300-2820 DCP17156
248300-2820 DCP17159
248300-2820 DCP17166
248300-2850 DCP17073
248300-2850 DCP32045
248300-2880 DCP05091
248300-2940 DCP17109
248300-2950 DCP50101
248300-2950 DCP50312
248300-2960 DCP05089
248300-2990 DCP05098
248300-2990 DCP05099
248300-2990 DCP05105
248300-3000 DCP05097
248300-3000 DCP05114
248300-3010 DCP05090
248300-3020 DCP02095
248300-3020 DCP02097
248300-3020 DCP02099
248300-3020 DCP02102
248300-3020 DCP32061
248300-3040 DCP07010
248300-3040 DCP21012
248300-3040 DCP21014
248300-3050 DCP50252
248300-3060 DCP50229
248300-3060 DCP50251
248300-3080 DCP21015
248300-3090 DCP50311
248300-3100 DCP32068
248300-3110 DCP17158
248300-3110 DCP17164
248300-3110 DCP17167
248300-3110 DCP17168
248300-3120 DCP17163
248300-3120 DCP17182

 

DENSO

248300-2220 DCP50246
248300-2230 DCP23030
248300-2240 DCP23031
248300-2260 DCP17171
248300-2260 DCP23032
248300-2380 DCP17058
248300-2380 DCP17107
248300-2380 DCP17129
248300-2380 DCP17130
248300-2380 DCP17132
248300-2390 DCP17055
248300-2390 DCP17059
248300-2390 DCP17060
248300-2400 DCP02092
248300-2430 DCP17143
248300-2440 DCP17131
248300-2450 DCP17070
248300-2490 DCP50101
248300-2500 DCP17132
248300-2510 DCP17060
248300-2550 DCP50305
248300-2560 DCP17152
248300-2570 DCP02033
248300-2580 DCP02052
248300-2600 DCP17071
248300-2620 DCP05080
248300-2630 DCP17106
248300-2650 DCP28014
248300-2650 DCP28017
248300-2660 DCP36002
248300-2680 DCP02042
248300-2680 DCP02062
248300-2680 DCP32071
248300-2690 DCP02095
248300-2700 DCP02103
248300-2700 DCP02105
248300-2730 DCP32050
248300-2730 DCP32070
248300-2730 DCP32072
248300-2730 DCP32073
248300-2750 DCP28016
248300-2770 DCP32065
248300-2770 DCP32066
248300-2770 DCP32069
248300-2780 DCP17104
248300-2780 DCP17128

 

DENSO

248300-1750 DCP50246
248300-1780 DCP05020
248300-1780 DCP05035
248300-1780 DCP05092
248300-1790 DCP02042
248300-1790 DCP02044
248300-1790 DCP02093
248300-1800 DCP02043
248300-1810 DCP17128
248300-1820 DCP17100
248300-1820 DCP17112
248300-1820 DCP17120
248300-1830 DCP17115
248300-1840 DCP20021
248300-1850 DCP20022
248300-1860 DCP02016
248300-1860 DCP02027
248300-1860 DCP02028
248300-1870 DCP50306
248300-1890 DCP05060
248300-1900 DCP17073
248300-1900 DCP32045
248300-1910 DCP32005
248300-1910 DCP32020
248300-1920 DCP32021
248300-1930 DCP05061
248300-1980 DCP17072
248300-1990 DCP07008
248300-1990 DCP21010
248300-1990 DCP21011
248300-2000 DCP50243
248300-2020 DCP50037
248300-2020 DCP50228
248300-2060 DCP32022
248300-2070 DCP02050
248300-2110 DCP09020
248300-2110 DCP09032
248300-2110 DCP09063
248300-2120 DCP02052
248300-2130 DCP05062
248300-2140 DCP20023
248300-2150 DCP50039
248300-2170 DCP50242
248300-2180 DCP28012
248300-2190 DCP17105
248300-2220 DCP50240
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DENSO

248300-3140 DCP32060
248300-3160 DCP21012
248300-3160 DCP21017
248300-3180 DCP32056
248300-3200 DCP50250
248300-3200 DCP50308
248300-3210 DCP50253
248300-3210 DCP50309
248300-3230 DCP50101
248300-3230 DCP50310
248300-3230 DCP50313
248300-3260 DCP11008
248300-3260 DCP21016
248300-3260 DCP21018
248300-3270 DCP50311
248300-3310 DCP09032
248300-3330 DCP09032
248300-3340 DCP17174
248300-3360 DCP50241
248300-3370 DCP28018
248300-3380 DCP09034
248300-3380 DCP09064
248300-3410 DCP50314
248300-3460 DCP17175
248300-3590 DCP17171
437100-5010 DCP99807
437100-5020 DCP99800
437100-5030 DCP99801
437100-5040 DCP99809
437100-5050 DCP99505
437100-5060 DCP99504
437100-5070 DCP99522
437100-5080 DCP99517
437100-5090 DCP05001
437100-5100 DCP05003
437100-5110 DCP05004
437100-5120 DCP05006
437100-5130 DCP05007
437100-5140 DCP05008
437100-5150 DCP05009
437100-5160 DCP05010
437100-5170 DCP05012
437100-5180 DCP05022
437100-5190 DCP05026
437100-5200 DCP05061
437100-5210 DCP05062

 

DENSO

437100-5220 DCP05014
437100-5230 DCP05016
437100-5240 DCP05018
437100-5250 DCP05019
437100-5260 DCP05039
437100-5270 DCP05017
437100-5280 DCP05060
437100-5290 DCP05042
437100-5300 DCP05094
437100-5310 DCP05038
437100-5340 DCP14012
437100-5350 DCP27002
437100-5360 DCP32020
437100-5370 DCP32005
437100-5380 DCP32056
437100-5390 DCP32052
437100-5400 DCP32023
437100-5410 DCP32003
437100-5420 DCP32031
437100-5430 DCP32006
437100-5440 DCP32022
437100-5450 DCP32051
437100-5460 DCP32021
437100-5470 DCP09016
437100-5480 DCP09020
437100-5490 DCP13001
437100-5500 DCP01001
437100-5510 DCP09005
437100-5520 DCP09007
437100-5530 DCP01003
437100-5540 DCP09009
437100-5550 DCP09006
437100-5560 DCP01004
437100-5570 DCP02023
437100-5580 DCP02008
437100-5590 DCP02012
437100-5600 DCP02061
437100-5610 DCP02024
437100-5620 DCP02007
437100-5630 DCP02039
437100-5640 DCP02028
437100-5650 DCP02038
437100-5660 DCP02092
437100-5670 DCP02063
437100-5680 DCP02065
437100-5690 DCP02030

 

DENSO

437100-5700 DCP02050
437100-5710 DCP02060
437100-5720 DCP02004
437100-5730 DCP02006
437100-5740 DCP32001
437100-5750 DCP02005
437100-5760 DCP02047
437100-5770 DCP02026
437100-5780 DCP02091
437100-5790 DCP02025
437100-5800 DCP02009
437100-5810 DCP02015
437100-5820 DCP02027
437100-5830 DCP02034
437100-5840 DCP23530
437100-5850 DCP28008
437100-5860 DCP28012
437100-5870 DCP28016
437100-5880 DCP28010
437100-5890 DCP17021
437100-5900 DCP17033
437100-5910 DCP17505
437100-5920 DCP17031
437100-5930 DCP17084
437100-5940 DCP17034
437100-5950 DCP17092
437100-5960 DCP17012
437100-5970 DCP17013
437100-5980 DCP17095
437100-5990 DCP17501
437100-6000 DCP17010
437100-6010 DCP17011
437100-6020 DCP17019
437100-6030 DCP17020
437100-6040 DCP17006
437100-6050 DCP17005
437100-6060 DCP17008
437100-6070 DCP17007
437100-6080 DCP17015
437100-6090 DCP17017
437100-6100 DCP17114
437100-6110 DCP06012
437100-6120 DCP17121
437100-6130 DCP17122
437100-6140 DCP17140
437100-6150 DCP17025



544

 

DENSO

437100-6160 DCP17087
437100-6170 DCP17100
437100-6180 DCP17067
437100-6190 DCP17068
437100-6200 DCP17105
437100-6210 DCP17071
437100-6220 DCP17107
437100-6230 DCP17112
437100-6240 DCP17103
437100-6250 DCP17115
437100-6260 DCP17101
437100-6270 DCP17104
437100-6280 DCP17128
437100-6290 DCP17023
437100-6300 DCP17080
437100-6310 DCP17125
437100-6320 DCP17036
437100-6330 DCP17113
437100-6340 DCP17144
437100-6360 DCP17085
437100-6370 DCP17026
437100-6380 DCP17038
437100-6390 DCP17039
437100-6400 DCP17109
437100-6410 DCP17102
437100-6430 DCP25001
437100-6440 DCP12008
437100-6450 DCP12005
437100-6590 DCP17051
437100-6600 DCP17046
437100-6610 DCP17050
437100-6620 DCP17143
437100-6630 DCP17135
437100-6640 DCP05091
437100-6650 DCP05050
437100-6660 DCP05036
437100-6670 DCP05084
437100-6680 DCP17146
437100-6690 DCP05080
437100-6700 DCP05092
437100-6710 DCP05035
437100-6720 DCP05089
437100-6730 DCP05090
437100-6740 DCP05106
437100-6750 DCP05077
437100-6760 DCP05104

 

DENSO

437100-6770 DCP05082
437100-6780 DCP05034
437100-6790 DCP05093
437100-6800 DCP05083
437100-6810 DCP05088
437100-6820 DCP05078
437100-6830 DCP05098
437100-6840 DCP05105
437100-6850 DCP02016
437100-6860 DCP05079
437100-6870 DCP05032
437100-6880 DCP05045
437100-6890 DCP05052
437100-6900 DCP05020
437100-6910 DCP05076
437100-6920 DCP05037
437100-6930 DCP05021
437100-6940 DCP05033
437100-6950 DCP05031
437100-6960 DCP32045
437100-6970 DCP02041
437100-6980 DCP05081
437100-6990 DCP05096
437100-7000 DCP05097
437100-7010 DCP32060
437100-7020 DCP02090
437100-7030 DCP02014
437100-7040 DCP02038
437100-7050 DCP02040
437100-7060 DCP17133
437100-7070 DCP02035
437100-7080 DCP17130
437100-7090 DCP17058
437100-7100 DCP17059
437100-7110 DCP17062
437100-7120 DCP17126
437100-7130 DCP17127
437100-7140 DCP17060
437100-7150 DCP17132
437100-7160 DCP17131
437100-7170 DCP17138
437100-7180 DCP02037
437100-7190 DCP02052
437100-7200 DCP02036
437100-7210 DCP17043
437100-7220 DCP17045

 

DENSO

437100-7230 DCP17070
437100-7240 DCP14014
437100-7250 DCP32050
437100-7260 DCP99525
437100-7270 DCP05108
437100-7280 DCP11010
437100-7290 DCP11012
437100-7300 DCP17152
437100-7310 DCP17156
437100-7320 DCP17153
437100-7330 DCP32063
437100-7340 DCP32069
437100-7350 DCP32071
437100-7360 DCP32062
437100-7370 DCP32061
437100-7380 DCP32067
437100-7390 DCP32068
437100-7400 DCP02095
437100-7410 DCP02043
437100-7420 DCP32066
437100-7430 DCP32065
437100-7440 DCP17148
437100-7450 DCP11011
437100-7470 DCP32070
437100-7480 DCP28017
437100-7490 DCP02096
437100-7500 DCP32064
437100-7510 DCP05107
437100-7520 DCP14019
437100-7530 DCP17151
437100-7540 DCP99521
437100-7550 DCP14018
437100-7560 DCP99523
437100-7570 DCP17147
437100-7580 DCP17150
437100-7600 DCP49002
437100-7610 DCP99524
437100-7620 DCP99017
437100-7630 DCP17001
437100-7640 DCP17003
437100-7650 DCP02001
437100-7660 DCP02003
437100-7670 DCP99515
437100-7740 DCP49001
437100-7780 DCP02033
437100-7790 DCP02042



545

 

DENSO

437100-7800 DCP17014
437100-7810 DCP17106
437100-7820 DCP17120
437100-7830 DCP05013
437100-7840 DCP11007
437100-7850 DCP99511
437100-7860 DCP99513
437100-7870 DCP28014
437100-7880 DCP24005
437100-7890 DCP27001
437100-7940 DCP12012
437100-7950 DCP17035
437100-7960 DCP14013
437100-7970 DCP17037
437100-7980 DCP02093
437100-7990 DCP17155
437100-8000 DCP20004
437100-8010 DCP02097
437100-8020 DCP02099
437100-8030 DCP02098
437100-8040 DCP17154
437100-8050 DCP32072
437100-8060 DCP17157
437100-8070 DCP20001
437100-8080 DCP99502
437100-8110 DCP17053
437100-8120 DCP17142
437100-8130 DCP17064
437100-8140 DCP17065
437100-8150 DCP17139
437100-8160 DCP17063
437100-8170 DCP17129
437100-8180 DCP17055
437100-8190 DCP05095
437100-8200 DCP05099
437100-8210 DCP02050
437100-8220 DCP17073
437100-8240 DCP06025
437100-8250 DCP99520
437100-8260 DCP02048
437100-8270 DCP02010
437100-8280 DCP02045
437100-8290 DCP02055
437100-8300 DCP17179
437100-8310 DCP02101
437100-8320 DCP02102

 

DENSO

437100-8330 DCP17158
437100-8340 DCP21015
437100-8380 DCP17168
437100-8400 DCP02103
437100-8410 DCP02104
437100-8420 DCP17164
437100-8430 DCP17167
437100-8440 DCP17159
437100-8450 DCP17165
437100-8460 DCP17161
437100-8470 DCP17162
437100-8480 DCP17163
437100-8590 DCP02105
437100-8600 DCP17166
437100-8610 DCP17177
437100-8630 DCP17169
437100-8640 DCP17176
437100-8960 DCP17160
437100-8980 DCP28018
437100-8990 DCP20021
437100-9000 DCP20022
437100-9010 DCP20023
437100-9020 DCP23034
437100-9030 DCP23035
437100-9080 DCP32073
437100-9090 DCP17185
437100-9100 DCP17178
437100-9110 DCP14020
437100-9130 DCP17179
437100-9140 DCP17180
437100-9150 DCP17181
437100-9160 DCP17182
437100-9180 DCP17186
437100-9190 DCP05114
437100-9200 DCP17171
437100-9210 DCP17172
437100-9220 DCP17173
437100-9230 DCP05115
437100-9240 DCP17174
437100-9250 DCP17175
442100-0120 DCP09007
442100-0240 DCP12001
442100-0280 DCP09005
442100-0290 DCP23002
442100-1020 DCP01003
442100-1020 DCP09001

 

DENSO

442100-2050 DCP50014
442100-3050 DCP50012
442100-3160 DCP09003
442100-3200 DCP50011
442100-3200 DCP50013
442100-3210 DCP50012
442100-4000 DCP09004
442500-2110 DCP09013
442500-2130 DCP09006
442500-2130 DCP09011
442500-2150 DCP09009
442500-2170 DCP01002
442500-2210 DCP09010
442500-2810 DCP36006
442500-4010 DCP01004
442500-4210 DCP09012
442500-4230 DCP09015
442500-4250 DCP09014
442500-4600 DCP36005
446300-7890 DCP17C36
446300-7900 DCP17C34
446300-7900 DCP17K37
446300-7910 DCP17C92
446300-7920 DCP17C35
447100-0020 DCP09012
447100-0030 DCP09015
447100-0420 DCP09010
447100-0590 DCP01004
447100-0950 DCP09009
447100-0960 DCP09006
447100-1030 DCP09011
447100-1180 DCP09011
447100-1190 DCP09013
447100-1200 DCP01002
447100-1430 DCP01003
447100-1520 DCP12001
447100-1530 DCP09014
447100-1560 DCP09005
447100-1570 DCP50014
447100-1610 DCP36005
447100-1820 DCP50012
447100-1870 DCP09004
447100-1930 DCP50013
447100-1950 DCP50015
447100-2010 DCP17006
447100-2020 DCP17007



546

 

DENSO

447100-2030 DCP17008
447100-2040 DCP17009
447100-2060 DCP17010
447100-2070 DCP17011
447100-2110 DCP99002
447100-2160 DCP17033
447100-2190 DCP17012
447100-2200 DCP17013
447100-2280 DCP05001
447100-2320 DCP99505
447100-2330 DCP28004
447100-2350 DCP28006
447100-2380 DCP99510
447100-2400 DCP24001
447100-2430 DCP06001
447100-2480 DCP17014
447100-2590 DCP05002
447100-2600 DCP05003
447100-2610 DCP05004
447100-2650 DCP17015
447100-2700 DCP50099
447100-2710 DCP05005
447100-2810 DCP47008
447100-2830 DCP05006
447100-2940 DCP99001
447100-2990 DCP99504
447100-3020 DCP17005
447100-3120 DCP99001
447100-3130 DCP99002
447100-3150 DCP05003
447100-3160 DCP05010
447100-3170 DCP05007
447100-3210 DCP17095
447100-3280 DCP14001
447100-3290 DCP14002
447100-3300 DCP14003
447100-3360 DCP20001
447100-3460 DCP99820
447100-3470 DCP99003
447100-3830 DCP99521
447100-4080 DCP06002
447100-4190 DCP99522
447100-4440 DCP17147
447100-4540 DCP45010
447100-4980 DCP13001
447100-5050 DCP99502

 

DENSO

447100-5540 DCP05008
447100-5720 DCP05009
447100-5960 DCP50050
447100-6030 DCP17084
447100-6260 DCP11001
447100-6290 DCP99004
447100-6380 DCP17034
447100-6590 DCP06003
447100-6600 DCP06004
447100-6610 DCP06005
447100-6620 DCP06006
447100-6820 DCP17023
447100-7040 DCP50071
447100-7070 DCP06007
447100-7130 DCP05012
447100-7430 DCP17017
447100-7450 DCP17147
447100-7470 DCP05018
447100-7590 DCP05017
447100-7600 DCP05019
447100-7720 DCP17017
447100-7770 DCP20003
447100-7860 DCP23538
447100-7920 DCP02005
447100-8080 DCP06009
447100-8330 DCP50078
447100-8430 DCP11002
447100-8530 DCP99515
447100-8620 DCP17019
447100-8630 DCP17020
447100-8740 DCP50023
447100-8750 DCP50024
447100-9040 DCP05010
447100-9110 DCP28008
447100-9230 DCP17023
447100-9270 DCP02006
447100-9440 DCP02004
447100-9500 DCP32001
447100-9510 DCP20006
447100-9620 DCP14004
447100-9630 DCP14005
447100-9750 DCP12008
447100-9790 DCP99511
447100-9810 DCP25001
447100-9950 DCP17021
447140-0340 DCP02098

 

DENSO

447140-0360 DCP02101
447140-0450 DCP05081
447140-0460 DCP05095
447140-0590 DCP02005
447140-0640 DCP02006
447140-1230 DCP05096
447140-1580 DCP05078
447140-1600 DCP05104
447150-0010 DCP23031
447150-0020 DCP23030
447150-0040 DCP23032
447150-0080 DCP28012
447150-0090 DCP17152
447150-0100 DCP02010
447150-0110 DCP02011
447150-0120 DCP02027
447150-0130 DCP05107
447150-0140 DCP05079
447150-0150 DCP05032
447150-0160 DCP05045
447150-0170 DCP17051
447150-0180 DCP17046
447150-0210 DCP17105
447150-0220 DCP07008
447150-0230 DCP17059
447150-0240 DCP17062
447150-0250 DCP17138
447150-0260 DCP17058
447150-0270 DCP17055
447150-0280 DCP17063
447150-0300 DCP17129
447150-0310 DCP50242
447150-0320 DCP50243
447150-0330 DCP50246
447150-0340 DCP50248
447150-0350 DCP50240
447150-0370 DCP17070
447150-0380 DCP17071
447150-0390 DCP05052
447150-0420 DCP17110
447150-0430 DCP17067
447150-0450 DCP17108
447150-0460 DCP17038
447150-0470 DCP17038
447150-0490 DCP17053
447150-0500 DCP17045



547

 

DENSO

447150-0520 DCP17055
447150-0530 DCP17063
447150-0550 DCP02061
447150-0560 DCP02012
447150-0570 DCP02029
447150-0580 DCP02022
447150-0590 DCP02025
447150-0600 DCP02026
447150-0610 DCP06022
447150-0620 DCP06022
447150-0630 DCP05080
447150-0660 DCP02092
447150-0670 DCP05103
447150-0680 DCP17107
447150-0690 DCP17130
447150-0700 DCP17060
447150-0720 DCP17139
447150-0730 DCP17112
447150-0770 DCP50101
447150-0780 DCP02090
447150-0790 DCP50037
447150-0800 DCP50036
447150-0810 DCP17106
447150-0820 DCP17132
447150-0840 DCP17131
447150-0850 DCP17143
447150-0860 DCP32063
447150-0870 DCP17120
447150-0890 DCP17109
447150-0900 DCP17112
447150-0920 DCP02052
447150-0930 DCP02033
447150-0960 DCP17146
447150-0970 DCP05020
447150-0980 DCP05079
447150-0990 DCP05092
447150-1000 DCP17086
447150-1010 DCP17133
447150-1020 DCP17059
447150-1080 DCP50242
447150-1130 DCP50304
447150-1140 DCP50305
447150-1150 DCP13005
447150-1160 DCP02043
447150-1190 DCP02023
447150-1200 DCP02024

 

DENSO

447150-1230 DCP02053
447150-1240 DCP17059
447150-1250 DCP17062
447150-1260 DCP17058
447150-1380 DCP11045
447150-1390 DCP11010
447150-1420 DCP36002
447150-1430 DCP05033
447150-1450 DCP02060
447150-1490 DCP28014
447150-1520 DCP32050
447150-1530 DCP32069
447150-1540 DCP32071
447150-1550 DCP32062
447150-1570 DCP02036
447150-1580 DCP02037
447150-1590 DCP02035
447150-1600 DCP02065
447150-1610 DCP28010
447150-1620 DCP02062
447150-1630 DCP28016
447150-1640 DCP50240
447150-1660 DCP05091
447150-1670 DCP17068
447150-1680 DCP17102
447150-1690 DCP02038
447150-1700 DCP02016
447150-1710 DCP02014
447150-1720 DCP02063
447150-1730 DCP21012
447150-1740 DCP21014
447150-1750 DCP07010
447150-1760 DCP02095
447150-1770 DCP02034
447150-1790 DCP14020
447150-1850 DCP17126
447150-1860 DCP17127
447150-1870 DCP50101
447150-1880 DCP02031
447150-1890 DCP02033
447150-1900 DCP02039
447150-1910 DCP02040
447150-1920 DCP02041
447150-1930 DCP02030
447150-1940 DCP17111
447150-1950 DCP17057

 

DENSO

447150-1960 DCP17134
447150-1980 DCP17060
447150-1990 DCP17065
447150-2010 DCP17142
447150-2070 DCP32071
447150-2090 DCP17159
447150-2100 DCP05089
447150-2130 DCP17103
447150-2140 DCP17115
447150-2150 DCP17087
447150-2160 DCP17128
447150-2170 DCP17041
447150-2190 DCP17160
447150-2200 DCP17076
447150-2210 DCP17072
447150-2220 DCP32020
447150-2230 DCP32005
447150-2240 DCP05090
447150-2300 DCP17161
447150-2320 DCP50251
447150-2340 DCP02103
447150-2350 DCP02099
447150-2360 DCP32061
447150-2410 DCP32022
447150-2420 DCP32071
447150-2430 DCP32055
447150-2440 DCP32064
447150-2450 DCP02096
447150-2460 DCP50252
447150-2600 DCP32065
447150-2610 DCP32072
447150-2620 DCP05097
447150-2660 DCP05098
447150-2670 DCP05099
447150-2700 DCP17135
447150-2720 DCP17119
447150-2730 DCP17075
447150-2740 DCP17040
447150-2750 DCP17085
447150-2760 DCP17064
447150-2780 DCP17026
447150-2790 DCP17043
447150-2820 DCP17039
447150-2830 DCP17090
447150-2840 DCP05042
447150-2870 DCP02050



548

 

DENSO

447150-2880 DCP32068
447150-2930 DCP32070
447150-2940 DCP32066
447150-2970 DCP17162
447150-2980 DCP17163
447150-3040 DCP17051
447150-3050 DCP17101
447150-3060 DCP17100
447150-3070 DCP17104
447150-3080 DCP17060
447150-3100 DCP17145
447150-3110 DCP17044
447150-3200 DCP50101
447150-3250 DCP21012
447150-3260 DCP17158
447150-3270 DCP17164
447150-3300 DCP50253
447150-3330 DCP50229
447150-3350 DCP50252
447150-3360 DCP50101
447150-3370 DCP32056
447150-3400 DCP17046
447150-3410 DCP17038
447150-3420 DCP17108
447150-3430 DCP17038
447150-3440 DCP17105
447150-3470 DCP17059
447150-3480 DCP17058
447150-3490 DCP17055
447150-3500 DCP17129
447150-3510 DCP17026
447150-3520 DCP17144
447150-3530 DCP17153
447150-3540 DCP17132
447150-3550 DCP17131
447150-3570 DCP17064
447150-3580 DCP02016
447150-3590 DCP02032
447150-3600 DCP02034
447150-3610 DCP02007
447150-3620 DCP02042
447150-3630 DCP32052
447150-3640 DCP27001
447150-3650 DCP32045
447150-3660 DCP32021
447150-3680 DCP50250

 

DENSO

447150-3700 DCP32061
447150-3740 DCP50310
447150-3750 DCP50312
447150-3780 DCP50308
447150-3810 DCP50309
447150-3930 DCP09032
447150-3940 DCP21015
447150-3950 DCP17050
447150-3960 DCP17053
447150-3970 DCP17045
447150-3980 DCP17130
447150-3990 DCP17139
447150-4000 DCP17062
447150-4010 DCP17138
447150-4020 DCP17063
447150-4040 DCP17143
447150-4130 DCP50311
447150-4200 DCP32060
447150-4280 DCP02097
447150-4290 DCP02105
447150-4300 DCP02102
447150-4320 DCP17165
447150-4330 DCP17166
447150-4340 DCP17167
447150-4350 DCP17168
447150-4360 DCP17156
447150-4380 DCP28017
447150-4390 DCP17182
447150-4470 DCP17112
447150-4490 DCP17152
447150-4530 DCP50313
447150-4540 DCP09032
447150-4550 DCP50241
447150-4560 DCP17120
447150-4570 DCP09032
447150-4620 DCP17174
447150-4630 DCP17173
447150-4670 DCP09034
447150-4690 DCP50241
447150-4720 DCP21016
447150-4730 DCP21017
447150-4740 DCP50313
447150-4880 DCP50101
447150-4940 DCP02104
447150-4980 DCP28018
447150-4990 DCP50309

 

DENSO

447150-5030 DCP05033
447150-5040 DCP17067
447150-5050 DCP17110
447150-5060 DCP17055
447150-5070 DCP17063
447150-5100 DCP17133
447150-5110 DCP17071
447150-5120 DCP17146
447150-5140 DCP02064
447150-5190 DCP50314
447150-5200 DCP21018
447150-5340 DCP28012
447150-5380 DCP17025
447150-5390 DCP17067
447150-5400 DCP17059
447150-5420 DCP17070
447150-5430 DCP17107
447150-5440 DCP17109
447150-5460 DCP17073
447150-5470 DCP02030
447150-5580 DCP05084
447150-5630 DCP02097
447150-5650 DCP02105
447150-5670 DCP02102
447150-5690 DCP17171
447150-5700 DCP28018
447150-5710 DCP05114
447150-5720 DCP05105
447150-5800 DCP17175
447150-5890 DCP50312
447150-5900 DCP21016
447150-5910 DCP50302
447150-6030 DCP32060
447150-6090 DCP32070
447150-6100 DCP05036
447150-6110 DCP05080
447150-6130 DCP32071
447150-6140 DCP02095
447150-6240 DCP50313
447150-6280 DCP05098
447150-6290 DCP17102
447150-6310 DCP02103
447150-6320 DCP02099
447150-6490 DCP05097
447150-6520 DCP32073
447150-6640 DCP50312



549

 

DENSO

447160-6930 DCP46022
447160-7070 DCP17151
447160-7180 DCP50092
447160-7240 DCP50125
447160-7250 DCP50125
447160-7610 DCP32006
447160-8120 DCP17023
447160-8130 DCP17503
447160-8140 DCP17037
447160-8470 DCP02098
447160-8730 DCP05115
447160-8740 DCP05106
447160-9750 DCP17172
447160-9770 DCP05050
447160-9780 DCP05076
447160-9790 DCP05077
447170-0050 DCP09007
447170-0090 DCP17064
447170-0460 DCP50012
447170-0560 DCP09003
447170-0660 DCP23002
447170-0690 DCP09001
447170-0760 DCP36006
447170-2310 DCP23530
447170-2320 DCP17025
447170-2400 DCP99516
447170-2530 DCP99003
447170-2580 DCP99003
447170-2820 DCP05014
447170-2830 DCP05013
447170-2850 DCP05016
447170-2860 DCP50021
447170-2890 DCP50025
447170-2900 DCP23531
447170-3090 DCP06003
447170-3350 DCP50100
447170-3400 DCP50031
447170-3630 DCP11003
447170-3650 DCP50087
447170-3700 DCP50073
447170-3750 DCP05001
447170-3760 DCP05002
447170-3770 DCP05003
447170-3780 DCP05004
447170-3790 DCP05005
447170-3810 DCP05006

 

DENSO

447160-2170 DCP05040
447160-2360 DCP17157
447160-2510 DCP36004
447160-2620 DCP50131
447160-2630 DCP50132
447160-3030 DCP05095
447160-3090 DCP17125
447160-3240 DCP50125
447160-3250 DCP50125
447160-3270 DCP50126
447160-3400 DCP17140
447160-3410 DCP17176
447160-3420 DCP17148
447160-3480 DCP05078
447160-3750 DCP05088
447160-4050 DCP99520
447160-4100 DCP05096
447160-4280 DCP05104
447160-4290 DCP05095
447160-4300 DCP17035
447160-4310 DCP17036
447160-4340 DCP17140
447160-4360 DCP17154
447160-4490 DCP12012
447160-4550 DCP17181
447160-4660 DCP99023
447160-4870 DCP17186
447160-5170 DCP05017
447160-5180 DCP05018
447160-5190 DCP05019
447160-5210 DCP02004
447160-5310 DCP02101
447160-5780 DCP23034
447160-5790 DCP23035
447160-5930 DCP02098
447160-5970 DCP17185
447160-5980 DCP17178
447160-5990 DCP17169
447160-6000 DCP17177
447160-6010 DCP17155
447160-6020 DCP17179
447160-6310 DCP17024
447160-6490 DCP50092
447160-6550 DCP50093
447160-6890 DCP46020
447160-6920 DCP46021

 

DENSO

447150-6810 DCP17112
447150-6870 DCP32065
447150-6880 DCP32072
447150-6890 DCP32068
447150-6900 DCP32066
447150-7340 DCP32060
447150-7450 DCP09062
447150-7460 DCP09063
447150-7470 DCP09064
447150-7680 DCP50313
447150-776 DCP50314
447150-7760 DCP50314
447150-7840 DCP32060
447150-8060 DCP21022
447150-8100 DCP21021
447150-8190 DCP32045
447160-0070 DCP50088
447160-0260 DCP02006
447160-0310 DCP02021
447160-0320 DCP32001
447160-0340 DCP05016
447160-0350 DCP17035
447160-0610 DCP06029
447160-0700 DCP05101
447160-0710 DCP99800
447160-0720 DCP99801
447160-0790 DCP17036
447160-0860 DCP17113
447160-0870 DCP12003
447160-0930 DCP05076
447160-1110 DCP13010
447160-1120 DCP01015
447160-1210 DCP05077
447160-1230 DCP05081
447160-1620 DCP05082
447160-1640 DCP05093
447160-1680 DCP50092
447160-1730 DCP50093
447160-1820 DCP17501
447160-1870 DCP50125
447160-1880 DCP50125
447160-1950 DCP50126
447160-1970 DCP50092
447160-2020 DCP50093
447160-2130 DCP17508
447160-2160 DCP05039
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DENSO

447170-8230 DCP24003
447170-8240 DCP24004
447170-8250 DCP24005
447170-8280 DCP14007
447170-8290 DCP14008
447170-8310 DCP24002
447170-8330 DCP17026
447170-8340 DCP17144
447170-8430 DCP05014
447170-8440 DCP05015
447170-8450 DCP05016
447170-8600 DCP12004
447170-8610 DCP12005
447170-8640 DCP20003
447170-8650 DCP20004
447170-8660 DCP20005
447170-8670 DCP47003
447170-8680 DCP32052
447170-8770 DCP17035
447170-8790 DCP17502
447170-8920 DCP20006
447170-8930 DCP99505
447170-8940 DCP50008
447170-8950 DCP09002
447170-8960 DCP09008
447170-9050 DCP06010
447170-9080 DCP02046
447170-9090 DCP02011
447170-9100 DCP99821
447170-9110 DCP17036
447170-9140 DCP17113
447170-9230 DCP05017
447170-9240 DCP05018
447170-9250 DCP05019
447170-9380 DCP02013
447170-9420 DCP20030
447170-9440 DCP50220
447170-9450 DCP50221
447170-9460 DCP50222
447170-9470 DCP50223
447170-9480 DCP06012
447170-9490 DCP99517
447170-9510 DCP50095
447170-9780 DCP17082
447170-9820 DCP99020
447170-9900 DCP17043

 

DENSO

447170-6720 DCP99831
447170-6940 DCP17505
447170-6950 DCP50115
447170-7000 DCP17026
447170-7040 DCP06010
447170-7060 DCP17025
447170-7150 DCP17038
447170-7180 DCP17064
447170-7250 DCP47006
447170-7260 DCP47003
447170-7360 DCP06015
447170-7380 DCP50081
447170-7410 DCP50014
447170-7420 DCP28008
447170-7510 DCP50108
447170-7550 DCP20004
447170-7560 DCP20005
447170-7570 DCP24002
447170-7580 DCP02047
447170-7640 DCP17025
447170-7650 DCP50020
447170-7660 DCP50022
447170-7680 DCP17023
447170-7690 DCP05018
447170-7700 DCP05013
447170-7810 DCP06025
447170-7820 DCP02021
447170-7850 DCP45009
447170-7860 DCP17114
447170-7900 DCP02045
447170-7910 DCP02010
447170-7920 DCP02048
447170-7930 DCP02061
447170-7940 DCP02008
447170-7970 DCP23535
447170-8000 DCP17153
447170-8010 DCP45014
447170-8020 DCP45012
447170-8030 DCP45011
447170-8060 DCP17080
447170-8140 DCP50040
447170-8180 DCP05046
447170-8200 DCP05021
447170-8210 DCP05107
447170-8220 DCP05094
447170-8230 DCP14018

 

DENSO

447170-3820 DCP05007
447170-3830 DCP05008
447170-3840 DCP05009
447170-3860 DCP05010
447170-3880 DCP05003
447170-3890 DCP05010
447170-3930 DCP05012
447170-3940 DCP47007
447170-4040 DCP40002
447170-4830 DCP20004
447170-4840 DCP20005
447170-4910 DCP17066
447170-4970 DCP06009
447170-5000 DCP17036
447170-5060 DCP14006
447170-5370 DCP05014
447170-5380 DCP99005
447170-5430 DCP12009
447170-5480 DCP99810
447170-5500 DCP01001
447170-5530 DCP51000
447170-5540 DCP05013
447170-5550 DCP25001
447170-5640 DCP14018
447170-5640 DCP24003
447170-5650 DCP24004
447170-5660 DCP24005
447170-5730 DCP17023
447170-5740 DCP17024
447170-5770 DCP05016
447170-5790 DCP50090
447170-5890 DCP05025
447170-5940 DCP05015
447170-5960 DCP05017
447170-6170 DCP27001
447170-6210 DCP50026
447170-6270 DCP06017
447170-6280 DCP06017
447170-6290 DCP02004
447170-6300 DCP01001
447170-6340 DCP02005
447170-6350 DCP02006
447170-6360 DCP32001
447170-6370 DCP02007
447170-6600 DCP50060
447170-6640 DCP45008
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DENSO

447180-6190 DCP50116
447180-6220 DCP17119
447180-6300 DCP50004
447180-6370 DCP36003
447180-6380 DCP99513
447180-6390 DCP32045
447180-6490 DCP23025
447180-6530 DCP05038
447180-6580 DCP02038
447180-6640 DCP17070
447180-6650 DCP17071
447180-6670 DCP17075
447180-6700 DCP02012
447180-6710 DCP02023
447180-6720 DCP02024
447180-6730 DCP02025
447180-6740 DCP02026
447180-6760 DCP05020
447180-6780 DCP50008
447180-6800 DCP17108
447180-6890 DCP06020
447180-6930 DCP06016
447180-7040 DCP17046
447180-7200 DCP50120
447180-7260 DCP05032
447180-7270 DCP47004
447180-7280 DCP32004
447180-7290 DCP32005
447180-7330 DCP17054
447180-7400 DCP51003
447180-7460 DCP11008
447180-7520 DCP06018
447180-7550 DCP05021
447180-7560 DCP05107
447180-7570 DCP05079
447180-7580 DCP05037
447180-7650 DCP17038
447180-7700 DCP02016
447180-7710 DCP02016
447180-7720 DCP02014
447180-7730 DCP02015
447180-7780 DCP50226
447180-7790 DCP50082
447180-7820 DCP50033
447180-7840 DCP50030
447180-7850 DCP50032

 

DENSO

447180-4470 DCP17051
447180-4510 DCP50120
447180-4520 DCP50122
447180-4550 DCP02009
447180-4590 DCP06026
447180-4610 DCP50006
447180-4620 DCP06021
447180-4670 DCP40012
447180-4700 DCP17160
447180-4720 DCP02022
447180-4730 DCP02091
447180-4750 DCP17064
447180-4760 DCP05022
447180-4800 DCP09031
447180-4900 DCP12003
447180-4920 DCP50009
447180-4940 DCP06016
447180-4950 DCP06017
447180-4960 DCP06017
447180-5240 DCP17039
447180-5320 DCP50097
447180-5350 DCP02010
447180-5360 DCP02061
447180-5370 DCP02011
447180-5410 DCP50130
447180-5420 DCP50085
447180-5430 DCP50086
447180-5480 DCP99523
447180-5510 DCP17090
447180-5530 DCP32003
447180-5540 DCP50074
447180-5590 DCP05032
447180-5640 DCP50121
447180-5650 DCP17040
447180-5670 DCP36002
447180-5680 DCP17125
447180-5740 DCP49002
447180-5830 DCP17145
447180-5870 DCP17059
447180-5880 DCP17058
447180-5940 DCP50001
447180-5970 DCP50002
447180-5990 DCP50006
447180-6040 DCP50012
447180-6140 DCP50011
447180-6160 DCP50013

 

DENSO

447170-9910 DCP17041
447180-2790 DCP15001
447180-2860 DCP17050
447180-2880 DCP17031
447180-2890 DCP47001
447180-2900 DCP99802
447180-3010 DCP17023
447180-3020 DCP17025
447180-3060 DCP17010
447180-3130 DCP05039
447180-3140 DCP05040
447180-3190 DCP11007
447180-3200 DCP27002
447180-3310 DCP32023
447180-3320 DCP47003
447180-3480 DCP99512
447180-3500 DCP11045
447180-3510 DCP11010
447180-3520 DCP02021
447180-3550 DCP17026
447180-3580 DCP17180
447180-3600 DCP32006
447180-3620 DCP12006
447180-3750 DCP17085
447180-3760 DCP28010
447180-3870 DCP02055
447180-3900 DCP32006
447180-3920 DCP06003
447180-3960 DCP06009
447180-3970 DCP99002
447180-3980 DCP99001
447180-3990 DCP06006
447180-4040 DCP17026
447180-4090 DCP50100
447180-4130 DCP17043
447180-4140 DCP17044
447180-4150 DCP17026
447180-4230 DCP50008
447180-4270 DCP02010
447180-4280 DCP02061
447180-4290 DCP02011
447180-4320 DCP11011
447180-4340 DCP32002
447180-4360 DCP17508
447180-4440 DCP17076
447180-4450 DCP17038
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DENSO

447190-3500 DCP17056
447190-3520 DCP36003
447190-3600 DCP28010
447190-3630 DCP02034
447190-3640 DCP02034
447190-3650 DCP32045
447190-3660 DCP50124
447190-3670 DCP36007
447190-3710 DCP15001
447190-3770 DCP05032
447190-3780 DCP05045
447190-3820 DCP02035
447190-3830 DCP02037
447190-3840 DCP02065
447190-3930 DCP99020
447190-4020 DCP99832
447190-4190 DCP50093
447190-4250 DCP47002
447190-4290 DCP50249
447190-4310 DCP02005
447190-4320 DCP02007
447190-4350 DCP32052
447190-4360 DCP27001
447190-4450 DCP50098
447190-4540 DCP51003
447190-4600 DCP05013
447190-4650 DCP32045
447190-4680 DCP40003
447190-4690 DCP32021
447190-4830 DCP17059
447190-4840 DCP17062
447190-4850 DCP17058
447190-4900 DCP17086
447190-4910 DCP02016
447190-4920 DCP02032
447190-4930 DCP02038
447190-4960 DCP02034
447190-4990 DCP06027
447190-5020 DCP50248
447190-5030 DCP20023
447190-5040 DCP20021
447190-5050 DCP06022
447190-5060 DCP06022
447190-5130 DCP99807
447190-5140 DCP17121
447190-5150 DCP17150

 

DENSO

447180-9660 DCP17133
447180-9690 DCP17059
447180-9710 DCP17038
447180-9720 DCP17053
447180-9730 DCP17045
447180-9790 DCP17054
447180-9800 DCP17086
447180-9890 DCP50010
447180-9900 DCP17115
447180-9910 DCP17087
447180-9920 DCP17128
447180-9940 DCP17110
447180-9950 DCP17102
447180-9960 DCP17146
447180-9970 DCP17062
447190-1640 DCP09061
447190-1650 DCP09060
447190-2040 DCP45006
447190-2080 DCP40015
447190-2110 DCP32021
447190-2130 DCP09017
447190-2140 DCP09018
447190-2140 DCP09K22
447190-2150 DCP09016
447190-2170 DCP99800
447190-2180 DCP17058
447190-2190 DCP50093
447190-2380 DCP17073
447190-2470 DCP50092
447190-2540 DCP50099
447190-2560 DCP05031
447190-2570 DCP05042
447190-2610 DCP50041
447190-2630 DCP05052
447190-3050 DCP17055
447190-3060 DCP17063
447190-3100 DCP51003
447190-3320 DCP02053
447190-3370 DCP17067
447190-3380 DCP17103
447190-3390 DCP17068
447190-3400 DCP02029
447190-3410 DCP02033
447190-3420 DCP02036
447190-3430 DCP02031
447190-3460 DCP50241

 

DENSO

447180-7860 DCP02094
447180-7880 DCP50083
447180-7890 DCP50224
447180-7900 DCP50225
447180-7920 DCP11012
447180-8090 DCP02035
447180-8100 DCP09004
447180-8180 DCP99525
447180-8200 DCP99518
447180-8270 DCP99803
447180-8360 DCP14012
447180-8370 DCP14013
447180-8380 DCP14014
447180-8450 DCP02032
447180-8460 DCP02063
447180-8470 DCP02027
447180-8480 DCP02039
447180-8530 DCP51002
447180-8590 DCP32022
447180-8600 DCP32031
447180-8610 DCP32051
447180-8620 DCP32006
447180-8640 DCP50123
447180-8660 DCP50005
447180-8670 DCP50005
447180-8750 DCP50007
447180-8770 DCP50006
447180-8780 DCP50006
447180-8840 DCP50004
447180-8900 DCP50080
447180-8930 DCP05045
447180-9090 DCP50012
447180-9110 DCP50013
447180-9140 DCP50003
447180-9150 DCP50002
447180-9220 DCP50011
447180-9260 DCP50010
447180-9330 DCP36002
447180-9420 DCP50114
447180-9430 DCP50122
447180-9490 DCP02028
447180-9500 DCP02038
447180-9520 DCP05021
447180-9540 DCP36002
447180-9550 DCP36003
447180-9590 DCP05041
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DENSO

447190-7740 DCP17160
447190-7750 DCP17076
447190-7760 DCP05020
447190-7780 DCP02045
447190-7790 DCP02046
447190-7800 DCP50306
447190-7810 DCP17023
447190-7820 DCP17024
447190-7830 DCP02047
447190-7850 DCP02014
447190-7880 DCP05034
447190-7890 DCP05102
447190-7900 DCP50306
447190-7920 DCP05060
447190-7950 DCP32045
447190-7970 DCP05108
447190-8030 DCP17037
447190-8040 DCP50249
447190-8050 DCP02048
447190-8060 DCP02016
447190-8070 DCP05035
447190-8090 DCP50243
447190-8110 DCP21010
447190-8120 DCP21011
447190-8210 DCP05083
447190-8230 DCP17072
447190-8250 DCP17503
447190-8270 DCP05094
447190-8280 DCP17026
447190-8290 DCP17043
447190-8300 DCP17085
447190-8310 DCP17039
447190-8320 DCP17090
447190-8330 DCP17040
447190-8340 DCP17075
447190-8360 DCP17119
447190-8370 DCP17064
447190-8420 DCP17063
447190-8440 DCP17135
447190-8460 DCP05050
447190-8470 DCP05061
447190-8520 DCP05084
447190-8540 DCP05036
447190-8600 DCP50228
447190-8610 DCP99017
447190-8630 DCP17026

 

DENSO

447190-6470 DCP02038
447190-6480 DCP02039
447190-6540 DCP50093
447190-6550 DCP17057
447190-6560 DCP17134
447190-6580 DCP17060
447190-6590 DCP36001
447190-6620 DCP49001
447190-6670 DCP02040
447190-6680 DCP02041
447190-6740 DCP17065
447190-6760 DCP17142
447190-6870 DCP05033
447190-6900 DCP02042
447190-6910 DCP02043
447190-6920 DCP02064
447190-6930 DCP02044
447190-6930 DCP02093
447190-6940 DCP50246
447190-7000 DCP09019
447190-7050 DCP45004
447190-7060 DCP45005
447190-7130 DCP50302
447190-7140 DCP50300
447190-7150 DCP50301
447190-7200 DCP45013
447190-7210 DCP05020
447190-7230 DCP14019
447190-7260 DCP51002
447190-7290 DCP50042
447190-7400 DCP99022
447190-7460 DCP99519
447190-7470 DCP32067
447190-7500 DCP40004
447190-7530 DCP05031
447190-7560 DCP32021
447190-7570 DCP32006
447190-7580 DCP32022
447190-7590 DCP32031
447190-7600 DCP32051
447190-7610 DCP32006
447190-7620 DCP32020
447190-7630 DCP32005
447190-7690 DCP17070
447190-7700 DCP17071
447190-7720 DCP17041

 

DENSO

447190-5160 DCP17122
447190-5200 DCP50301
447190-5220 DCP50240
447190-5230 DCP17071
447190-5240 DCP17070
447190-5300 DCP51001
447190-5350 DCP45003
447190-5400 DCP99801
447190-5410 DCP99809
447190-5450 DCP50122
447190-5470 DCP99822
447190-5500 DCP17034
447190-5510 DCP17092
447190-5520 DCP17035
447190-5530 DCP17036
447190-5550 DCP20022
447190-5640 DCP51004
447190-5670 DCP02004
447190-5730 DCP40016
447190-5750 DCP50076
447190-5940 DCP50245
447190-5970 DCP99524
447190-5980 DCP02030
447190-6000 DCP50042
447190-6090 DCP50034
447190-6090 DCP50035
447190-6100 DCP50039
447190-6160 DCP17111
447190-6170 DCP36002
447190-6190 DCP36003
447190-6200 DCP36003
447190-6230 DCP47002
447190-6260 DCP05026
447190-6270 DCP99830
447190-6320 DCP50042
447190-6360 DCP02031
447190-6370 DCP02032
447190-6380 DCP02033
447190-6390 DCP02034
447190-6400 DCP02063
447190-6410 DCP02035
447190-6420 DCP02036
447190-6430 DCP02016
447190-6440 DCP02037
447190-6450 DCP02014
447190-6460 DCP02065
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DENSO

447200-3200 DCP05003
447200-3210 DCP05004
447200-3210 DCP05009
447200-3230 DCP05005
447200-3310 DCP05006
447200-3320 DCP06009
447200-3340 DCP99001
447200-3380 DCP05003
447200-3390 DCP05010
447200-3400 DCP05007
447200-3420 DCP14001
447200-3420 DCP14003
447200-3430 DCP14002
447200-3470 DCP99003
447200-3660 DCP99521
447200-3669 DCP99522
447200-3720 DCP50078
447200-3740 DCP06002
447200-3920 DCP05012
447200-4140 DCP11001
447200-4150 DCP99004
447200-4180 DCP06003
447200-4190 DCP06004
447200-4200 DCP06006
447200-4210 DCP06006
447200-4290 DCP06007
447200-4500 DCP11002
447200-4540 DCP17019
447200-4540 DCP17020
447200-4550 DCP50078
447200-4660 DCP05010
447200-4680 DCP06009
447200-4800 DCP14004
447200-4810 DCP14005
447200-4820 DCP12004
447200-4820 DCP12005
447200-4820 DCP12008
447200-4930 DCP99510
447200-4930 DCP99511
447200-4960 DCP14006
447200-5030 DCP99516
447200-5130 DCP99003
447200-5140 DCP99003
447200-5240 DCP06003
447200-5350 DCP99002
447200-5360 DCP99001

 

DENSO

447190-9780 DCP50241
447190-9950 DCP05062
447200-0010 DCP17031
447200-0010 DCP17033
447200-0010 DCP17034
447200-0010 DCP17066
447200-0010 DCP17084
447200-0010 DCP17092
447200-0010 DCP17502
447200-0010 DCP17505
447200-0020 DCP17012
447200-0020 DCP17013
447200-0090 DCP23538
447200-0090 DCP99504
447200-0090 DCP99505
447200-0100 DCP28004
447200-0200 DCP17095
447200-0240 DCP99810
447200-0240 DCP99820
447200-0530 DCP45010
447200-0680 DCP99502
447200-0800 DCP50050
447200-0980 DCP50071
447200-1200 DCP50023
447200-1210 DCP50024
447200-1210 DCP50025
447200-1440 DCP23530
447200-1590 DCP50021
447200-1600 DCP23531
447200-1630 DCP50031
447200-1710 DCP50073
447200-2200 DCP23535
447200-2230 DCP99505
447200-2290 DCP17505
447200-2300 DCP99512
447200-2480 DCP99513
447200-2690 DCP23537
447200-3000 DCP17009
447200-3000 DCP17010
447200-3010 DCP17011
447200-3030 DCP99002
447200-3070 DCP05001
447200-3070 DCP05008
447200-3080 DCP99510
447200-3090 DCP06001
447200-3190 DCP05002

 

DENSO

447190-8640 DCP17144
447190-8650 DCP17153
447190-8670 DCP17064
447190-8680 DCP02008
447190-8690 DCP02055
447190-8700 DCP27002
447190-8710 DCP32002
447190-8720 DCP32003
447190-8890 DCP32020
447190-8900 DCP32005
447190-8950 DCP32021
447190-8990 DCP02094
447190-9050 DCP23537
447190-9080 DCP32022
447190-9090 DCP50008
447190-9150 DCP50241
447190-9170 DCP50248
447190-9180 DCP50240
447190-9190 DCP50246
447190-9200 DCP02050
447190-9280 DCP17073
447190-9340 DCP05037
447190-9360 DCP17025
447190-9370 DCP17050
447190-9380 DCP17080
447190-9390 DCP17044
447190-9400 DCP17145
447190-9440 DCP05014
447190-9450 DCP05015
447190-9500 DCP05032
447190-9520 DCP05038
447190-9550 DCP32023
447190-9560 DCP02013
447190-9570 DCP02028
447190-9580 DCP02009
447190-9590 DCP02091
447190-9610 DCP02015
447190-9620 DCP28008
447190-9650 DCP05021
447190-9670 DCP17101
447190-9680 DCP17100
447190-9690 DCP17104
447190-9700 DCP09020
447190-9730 DCP02052
447190-9740 DCP02052
447190-9750 DCP02052
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DENSO

447220-4210 DCP50224
447220-4220 DCP50222
447220-4220 DCP50225
447220-4230 DCP50083
447220-4230 DCP50223
447220-4240 DCP50095
447220-4280 DCP06012
447220-4300 DCP50032
447220-4360 DCP15001
447220-4390 DCP50082
447220-4410 DCP99020
447220-4570 DCP47003
447220-4620 DCP99518
447220-4820 DCP06026
447220-4840 DCP06021
447220-4860 DCP40012
447220-4980 DCP06016
447220-4990 DCP06017
447220-5000 DCP06017
447220-5190 DCP50097
447220-5260 DCP50130
447220-5270 DCP50085
447220-5280 DCP50086
447220-5560 DCP06027
447220-5600 DCP06020
447220-5630 DCP06016
447220-5800 DCP47004
447220-5870 DCP06018
447220-5900 DCP40003
447220-6060 DCP50108
447220-6060 DCP50115
447220-6060 DCP99831
447220-6230 DCP50115
447220-6240 DCP50014
447220-6250 DCP50115
447220-6360 DCP50011
447220-6360 DCP50013
447220-6360 DCP50015
447220-6380 DCP50012
447220-6530 DCP50005
447220-6540 DCP50004
447220-6540 DCP50005
447220-6590 DCP99524
447220-6660 DCP50006
447220-6890 DCP36002
447220-6900 DCP49002

 

DENSO

447200-9790 DCP05014
447200-9800 DCP05016
447200-9960 DCP02063
447200-9990 DCP02004
447200-9990 DCP02005
447220-0180 DCP17021
447220-1450 DCP50100
447220-1470 DCP50099
447220-3170 DCP51000
447220-3240 DCP50090
447220-3320 DCP05025
447220-3320 DCP05046
447220-3390 DCP47003
447220-3430 DCP50026
447220-3450 DCP06017
447220-3460 DCP06017
447220-3610 DCP50060
447220-3630 DCP45011
447220-3650 DCP45008
447220-3780 DCP06010
447220-3840 DCP99802
447220-3840 DCP99803
447220-3850 DCP47001
447220-3850 DCP47006
447220-3870 DCP06015
447220-3890 DCP50081
447220-3910 DCP50020
447220-3920 DCP50022
447220-3930 DCP50033
447220-3950 DCP50030
447220-3970 DCP06025
447220-3990 DCP45009
447220-4000 DCP17114
447220-4020 DCP45014
447220-4030 DCP45012
447220-4050 DCP99821
447220-4050 DCP99822
447220-4060 DCP50040
447220-4060 DCP50041
447220-4080 DCP14007
447220-4080 DCP14008
447220-4140 DCP47003
447220-4180 DCP06010
447220-4190 DCP50226
447220-4200 DCP50220
447220-4210 DCP50221

 

DENSO

447200-5400 DCP50074
447200-5420 DCP11003
447200-5420 DCP11007
447200-5520 DCP06009
447200-5620 DCP99005
447200-5650 DCP06001
447200-5660 DCP06005
447200-5670 DCP06006
447200-5700 DCP06003
447200-5710 DCP06004
447200-5750 DCP12006
447200-5750 DCP12009
447200-5960 DCP99517
447200-6000 DCP17005
447200-6000 DCP17006
447200-6000 DCP17008
447200-6010 DCP17007
447200-6010 DCP17015
447200-6010 DCP17147
447200-6050 DCP28006
447200-6270 DCP17017
447200-6540 DCP50087
447200-6860 DCP50098
447200-7050 DCP50099
447200-7070 DCP47008
447200-8580 DCP99B03
447200-8580 DCP99K00
447200-9030 DCP24001
447200-9050 DCP17014
447200-9070 DCP20001
447200-9150 DCP13001
447200-9500 DCP05017
447200-9570 DCP02005
447200-9610 DCP28008
447200-9620 DCP17023
447200-9620 DCP17036
447200-9630 DCP02006
447200-9630 DCP32001
447200-9680 DCP02004
447200-9690 DCP17023
447200-9700 DCP20006
447200-9720 DCP25001
447200-9750 DCP05017
447200-9750 DCP05018
447200-9760 DCP17025
447200-9790 DCP05013
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DENSO

447220-8850 DCP17041
447220-8850 DCP17043
447220-8870 DCP17050
447220-8880 DCP17046
447220-8940 DCP27002
447220-8950 DCP20030
447220-8990 DCP50008
447220-9010 DCP32023
447220-9030 DCP11045
447220-9040 DCP11010
447220-9050 DCP17026
447220-9080 DCP17180
447220-9090 DCP32006
447220-9100 DCP17085
447220-9110 DCP28010
447220-9120 DCP02055
447220-9130 DCP32006
447220-9140 DCP17026
447220-9150 DCP17026
447220-9150 DCP17043
447220-9150 DCP17044
447220-9180 DCP11011
447220-9200 DCP32002
447220-9220 DCP17064
447220-9220 DCP17145
447220-9230 DCP17038
447220-9240 DCP50120
447220-9240 DCP50122
447220-9240 DCP50306
447220-9250 DCP17051
447220-9260 DCP02009
447220-9260 DCP02022
447220-9280 DCP02091
447220-9300 DCP17119
447220-9300 DCP17160
447220-9310 DCP05022
447220-9320 DCP17108
447220-9330 DCP17039
447220-9330 DCP17040
447220-9330 DCP17090
447220-9330 DCP17146
447220-9350 DCP32003
447220-9360 DCP05032
447220-9360 DCP05052
447220-9370 DCP05020
447220-9370 DCP05037

 

DENSO

447220-8180 DCP32001
447220-8190 DCP02007
447220-8220 DCP17026
447220-8220 DCP17144
447220-8220 DCP17153
447220-8230 DCP17025
447220-8250 DCP17082
447220-8260 DCP28008
447220-8280 DCP05019
447220-8310 DCP20004
447220-8320 DCP20005
447220-8330 DCP24002
447220-8350 DCP02006
447220-8360 DCP17025
447220-8390 DCP02045
447220-8400 DCP02010
447220-8410 DCP02048
447220-8420 DCP02061
447220-8430 DCP02008
447220-8460 DCP50008
447220-8470 DCP05021
447220-8480 DCP05107
447220-8490 DCP05094
447220-8500 DCP14018
447220-8500 DCP24003
447220-8500 DCP24004
447220-8510 DCP24005
447220-8530 DCP24002
447220-8570 DCP32052
447220-8590 DCP20003
447220-8600 DCP20004
447220-8610 DCP20005
447220-8630 DCP09002
447220-8640 DCP09008
447220-8640 DCP09031
447220-8670 DCP02046
447220-8680 DCP02011
447220-8700 DCP17113
447220-8700 DCP17125
447220-8700 DCP17B29
447220-8740 DCP20006
447220-8750 DCP05017
447220-8750 DCP05018
447220-8760 DCP05019
447220-8810 DCP02013
447220-8840 DCP17038

 

DENSO

447220-6940 DCP09005
447220-6960 DCP23002
447220-6970 DCP12001
447220-6990 DCP09007
447220-7140 DCP02047
447220-7180 DCP06003
447220-7200 DCP06009
447220-7210 DCP99001
447220-7210 DCP99002
447220-7220 DCP06006
447220-7270 DCP99521
447220-7270 DCP99522
447220-7290 DCP12003
447220-7410 DCP99523
447220-7570 DCP99525
447220-7700 DCP99022
447220-7850 DCP12003
447220-7920 DCP17501
447220-8000 DCP17064
447220-8010 DCP20003
447220-8020 DCP05013
447220-8020 DCP05014
447220-8020 DCP05015
447220-8030 DCP01001
447220-8040 DCP25001
447220-8050 DCP14018
447220-8050 DCP24003
447220-8050 DCP24004
447220-8060 DCP24005
447220-8080 DCP17023
447220-8080 DCP17080
447220-8090 DCP17024
447220-8090 DCP17035
447220-8090 DCP17036
447220-8090 DCP17037
447220-8090 DCP17508
447220-8090 DCP17B35
447220-8090 DCP17K37
447220-8110 DCP05016
447220-8120 DCP27001
447220-8130 DCP20004
447220-8140 DCP02004
447220-8150 DCP01001
447220-8170 DCP02005
447220-8170 DCP02021
447220-8180 DCP02006
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DENSO

447260-0370 DCP09020
447260-0390 DCP17058
447260-0390 DCP17059
447260-0390 DCP17062
447260-0390 DCP17133
447260-0410 DCP17073
447260-0450 DCP05031
447260-0470 DCP32052
447260-0480 DCP17055
447260-0480 DCP17063
447260-0490 DCP51003
447260-0580 DCP02053
447260-0600 DCP17071
447260-0610 DCP50241
447260-0620 DCP17056
447260-0630 DCP28010
447260-0650 DCP17086
447260-0730 DCP51003
447260-0770 DCP27001
447260-0780 DCP05013
447260-0780 DCP05014
447260-0780 DCP05015
447260-0780 DCP05039
447260-0780 DCP05040
447260-0790 DCP02007
447260-0800 DCP32045
447260-0840 DCP32021
447260-0850 DCP17058
447260-0850 DCP17059
447260-0850 DCP17062
447260-0850 DCP17133
447260-0890 DCP20023
447260-0900 DCP06022
447260-0930 DCP17071
447260-0940 DCP17070
447260-0950 DCP50240
447260-0960 DCP05042
447260-0970 DCP51001
447260-1020 DCP50301
447260-1060 DCP50122
447260-1100 DCP51004
447260-1170 DCP50245
447260-1180 DCP06022
447260-120* DCP50039
447260-1200 DCP50042
447260-1250 DCP50034

 

DENSO

447220-9910 DCP50120
447220-9930 DCP14012
447220-9930 DCP14013
447220-9940 DCP14014
447220-9960 DCP02063
447220-9970 DCP02039
447250-0210 DCP17172
447250-0350 DCP50313
447250-0870 DCP32073
447250-2330 DCP09062
447250-2330 DCP09063
447250-2340 DCP09064
447250-2660 DCP50313
447250-2790 DCP32060
447260-0040 DCP11008
447260-0090 DCP51002
447260-0110 DCP32022
447260-0120 DCP32031
447260-0130 DCP32051
447260-0140 DCP32006
447260-0150 DCP50123
447260-0160 DCP05045
447260-0170 DCP05041
447260-0190 DCP50114
447260-0190 DCP50122
447260-0200 DCP02028
447260-0200 DCP02029
447260-0200 DCP02034
447260-0200 DCP02065
447260-0210 DCP17133
447260-0220 DCP17045
447260-0220 DCP17053
447260-0220 DCP17086
447260-0230 DCP17038
447260-0260 DCP17103
447260-0270 DCP17067
447260-0270 DCP17068
447260-0270 DCP17105
447260-0290 DCP17110
447260-0300 DCP17102
447260-0340 DCP32021
447260-0350 DCP09017
447260-0360 DCP09018
447260-0360 DCP09019
447260-0360 DCP20021
447260-0370 DCP09016

 

DENSO

447220-9390 DCP50121
447220-9460 DCP50008
447220-9470 DCP32003
447220-9480 DCP23025
447220-9500 DCP05038
447220-9510 DCP05021
447220-9520 DCP17051
447220-9530 DCP02038
447220-9540 DCP17070
447220-9540 DCP17071
447220-9550 DCP17076
447220-9560 DCP02012
447220-9570 DCP02023
447220-9580 DCP02024
447220-9590 DCP02025
447220-9600 DCP02026
447220-9610 DCP50008
447220-9670 DCP05032
447220-9680 DCP17054
447220-9680 DCP45003
447220-9690 DCP32004
447220-9700 DCP32005
447220-9710 DCP51003
447220-9730 DCP50240
447220-9730 DCP50246
447220-9730 DCP50248
447220-9730 DCP50249
447220-9750 DCP50122
447220-9760 DCP05033
447220-9760 DCP05079
447220-9760 DCP05107
447220-9790 DCP17038
447220-9800 DCP02014
447220-9800 DCP02016
447220-9800 DCP02036
447220-9800 DCP02037
447220-9800 DCP02090
447220-9810 DCP02031
447220-9810 DCP02032
447220-9820 DCP02027
447220-9820 DCP02033
447220-9820 DCP02034
447220-9830 DCP02015
447220-9840 DCP02094
447220-9850 DCP11012
447220-9880 DCP02035
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DENSO

447260-2320 DCP50243
447260-2330 DCP50240
447260-2330 DCP50242
447260-2330 DCP50246
447260-2330 DCP50248
447260-2330 DCP50300
447260-2330 DCP50305
447260-2370 DCP17070
447260-2380 DCP17071
447260-2390 DCP05101
447260-2400 DCP11045
447260-2410 DCP11010
447260-2420 DCP11011
447260-2450 DCP05032
447260-2460 DCP05045
447260-2470 DCP05052
447260-2480 DCP05020
447260-2480 DCP05094
447260-2490 DCP32003
447260-2510 DCP32023
447260-2520 DCP05021
447260-2530 DCP05038
447260-2540 DCP32003
447260-2550 DCP02061
447260-2560 DCP02048
447260-2570 DCP02004
447260-2570 DCP02047
447260-2580 DCP02010
447260-2590 DCP02045
447260-2600 DCP02046
447260-2610 DCP17026
447260-2610 DCP17144
447260-2610 DCP17153
447260-2620 DCP17041
447260-2640 DCP17119
447260-2640 DCP17160
447260-2650 DCP17072
447260-2650 DCP17075
447260-2650 DCP17076
447260-2660 DCP06022
447260-2670 DCP05093
447260-2670 DCP06022
447260-2690 DCP50122
447260-2770 DCP05076
447260-2780 DCP05080
447260-2790 DCP02043

 

DENSO

447260-1740 DCP50124
447260-1760 DCP05035
447260-1770 DCP50243
447260-1780 DCP50240
447260-1780 DCP50246
447260-1780 DCP50248
447260-1780 DCP50249
447260-1800 DCP17503
447260-1810 DCP05083
447260-1820 DCP17063
447260-1830 DCP17135
447260-1850 DCP05050
447260-1860 DCP05061
447260-1870 DCP17115
447260-1880 DCP17087
447260-1880 DCP17128
447260-1910 DCP05036
447260-1920 DCP21010
447260-1930 DCP21011
447260-1950 DCP32020
447260-1960 DCP32005
447260-1970 DCP32021
447260-2020 DCP32022
447260-2030 DCP50001
447260-2030 DCP50008
447260-2030 DCP50009
447260-2070 DCP50241
447260-2090 DCP17073
447260-2100 DCP05037
447260-2140 DCP27002
447260-2150 DCP02021
447260-2160 DCP17101
447260-2160 DCP17112
447260-2170 DCP17100
447260-2170 DCP17104
447260-2180 DCP50241
447260-2200 DCP05062
447260-2260 DCP28012
447260-2260 DCP28016
447260-2270 DCP50120
447260-2280 DCP02050
447260-2290 DCP17152
447260-2300 DCP17058
447260-2300 DCP17059
447260-2310 DCP17055
447260-2310 DCP17129

 

DENSO

447260-1250 DCP50035
447260-1250 DCP50301
447260-1260 DCP17111
447260-1280 DCP05026
447260-1290 DCP51001
447260-1300 DCP17057
447260-1300 DCP17060
447260-1300 DCP17134
447260-1310 DCP02040
447260-1320 DCP02041
447260-1320 DCP02052
447260-1350 DCP17065
447260-1370 DCP17142
447260-1420 DCP02042
447260-1420 DCP32061
447260-1430 DCP02043
447260-1430 DCP02044
447260-1430 DCP02093
447260-1440 DCP02064
447260-1460 DCP51002
447260-1490 DCP50228
447260-1490 DCP50302
447260-1500 DCP50240
447260-1500 DCP50242
447260-1500 DCP50246
447260-1500 DCP50248
447260-1500 DCP50249
447260-1500 DCP50300
447260-1510 DCP20022
447260-1520 DCP14019
447260-1550 DCP17070
447260-1560 DCP17071
447260-1570 DCP05034
447260-1580 DCP50249
447260-1590 DCP32020
447260-1600 DCP32021
447260-1610 DCP32006
447260-1620 DCP32022
447260-1630 DCP05060
447260-1660 DCP32006
447260-1670 DCP32031
447260-1680 DCP32051
447260-1690 DCP32005
447260-1700 DCP32045
447260-1710 DCP05108
447260-1740 DCP50121
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DENSO

447260-4030 DCP17159
447260-4030 DCP17163
447260-4030 DCP17182
447260-4040 DCP17140
447260-4050 DCP17148
447260-4050 DCP17176
447260-4050 DCP17181
447260-4060 DCP05089
447260-4070 DCP05090
447260-4080 DCP05078
447260-4150 DCP32071
447260-4160 DCP17161
447260-4200 DCP50229
447260-4200 DCP50250
447260-4200 DCP50251
447260-4200 DCP50252
447260-4200 DCP50253
447260-4210 DCP32061
447260-4230 DCP05088
447260-4260 DCP32022
447260-4270 DCP32071
447260-4280 DCP32055
447260-4290 DCP32064
447260-4300 DCP02096
447260-4320 DCP02095
447260-4510 DCP32065
447260-4520 DCP32072
447260-4530 DCP05096
447260-4540 DCP05097
447260-4690 DCP05104
447260-4700 DCP05098
447260-4710 DCP05095
447260-4720 DCP05099
447260-4760 DCP02013
447260-4770 DCP02038
447260-4780 DCP02091
447260-4790 DCP02035
447260-4830 DCP32068
447260-4890 DCP32070
447260-4900 DCP32066
447260-4960 DCP17162
447260-5000 DCP36002
447260-5010 DCP36003
447260-5290 DCP36003
447260-5300 DCP36003
447260-5350 DCP99832

 

DENSO

447260-3280 DCP17090
447260-3290 DCP17037
447260-3310 DCP50304
447260-3340 DCP13005
447260-3350 DCP50125
447260-3360 DCP50126
447260-3380 DCP50123
447260-3430 DCP05016
447260-3450 DCP17025
447260-3460 DCP02008
447260-3470 DCP02011
447260-3480 DCP02022
447260-3490 DCP05033
447260-3490 DCP05079
447260-3490 DCP05107
447260-3500 DCP02014
447260-3500 DCP02016
447260-3500 DCP02036
447260-3500 DCP02037
447260-3500 DCP02090
447260-3660 DCP36002
447260-3670 DCP05033
447260-3690 DCP02060
447260-3700 DCP28014
447260-3720 DCP17109
447260-3730 DCP32050
447260-3740 DCP32069
447260-3750 DCP32071
447260-3760 DCP32062
447260-3770 DCP17112
447260-3780 DCP02062
447260-3810 DCP05091
447260-3820 DCP05095
447260-3830 DCP21012
447260-3840 DCP21014
447260-3850 DCP02095
447260-3870 DCP07010
447260-3880 DCP14020
447260-3890 DCP02099
447260-3890 DCP02103
447260-3900 DCP17126
447260-3910 DCP17127
447260-3940 DCP50101
447260-3950 DCP50125
447260-3960 DCP50126
447260-3990 DCP17053

 

DENSO

447260-2790 DCP02092
447260-2800 DCP05103
447260-2810 DCP17107
447260-2820 DCP17130
447260-2840 DCP17139
447260-2870 DCP17062
447260-2870 DCP17138
447260-2880 DCP17063
447260-2890 DCP50101
447260-2930 DCP50036
447260-2930 DCP50037
447260-2940 DCP17106
447260-2950 DCP17060
447260-2950 DCP17132
447260-2970 DCP17131
447260-2970 DCP17143
447260-2980 DCP05077
447260-2990 DCP05081
447260-3020 DCP13010
447260-3030 DCP01015
447260-3040 DCP23030
447260-3040 DCP23031
447260-3050 DCP23032
447260-3060 DCP32063
447260-3070 DCP17120
447260-3090 DCP17157
447260-3100 DCP07008
447260-3130 DCP17040
447260-3130 DCP17146
447260-3140 DCP05020
447260-3150 DCP05079
447260-3160 DCP05092
447260-3170 DCP05082
447260-3180 DCP05021
447260-3190 DCP05052
447260-3200 DCP05084
447260-3210 DCP05082
447260-3210 DCP05102
447260-3220 DCP05093
447260-3240 DCP17085
447260-3250 DCP17064
447260-3250 DCP17145
447260-3260 DCP17026
447260-3260 DCP17043
447260-3260 DCP17044
447260-3280 DCP17039
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DENSO

447280-6320 DCP17K37
447280-6330 DCP17038
447280-6350 DCP17067
447280-6350 DCP17105
447280-6390 DCP02026
447280-6410 DCP02094
447280-6460 DCP32056
447280-6520 DCP02101
447280-6570 DCP50310
447280-6580 DCP50311
447280-6580 DCP50312
447280-6600 DCP50308
447280-6600 DCP50309
447280-6640 DCP28017
447280-6690 DCP09032
447280-6850 DCP21015
447280-6860 DCP32060
447280-6900 DCP23034
447280-6910 DCP23035
447280-6940 DCP17181
447280-6950 DCP17163
447280-7010 DCP02097
447280-7020 DCP02102
447280-7020 DCP02105
447280-7030 DCP02098
447280-7080 DCP17155
447280-7080 DCP17169
447280-7080 DCP17178
447280-7090 DCP17177
447280-7090 DCP17179
447280-7120 DCP17165
447280-7130 DCP17166
447280-7140 DCP17167
447280-7150 DCP17168
447280-7190 DCP17156
447280-7360 DCP21016
447280-7360 DCP21017
447280-7580 DCP50241
447280-7650 DCP17174
447280-7660 DCP17173
447280-7720 DCP09034
447280-7770 DCP50241
447280-7930 DCP50313
447280-7950 DCP50311
447280-7980 DCP17151
447280-8260 DCP05115

 

DENSO

447260-8120 DCP50226
447260-8130 DCP50082
447260-8320 DCP50093
447260-8350 DCP45006
447260-8370 DCP40015
447260-8390 DCP99800
447260-8390 DCP99801
447260-8740 DCP36007
447260-9090 DCP02030
447260-9090 DCP02050
447260-9180 DCP99023
447260-9800 DCP02016
447280-0050 DCP50088
447280-0070 DCP45011
447280-0170 DCP06029
447280-0930 DCP36004
447280-1070 DCP50131
447280-1080 DCP50132
447280-1650 DCP99520
447280-1800 DCP12012
447280-1840 DCP17186
447280-2160 DCP17185
447280-2310 DCP50092
447280-2330 DCP50093
447280-2470 DCP50092
447280-3150 DCP49001
447280-3160 DCP99017
447280-6060 DCP17046
447280-6070 DCP17051
447280-6080 DCP17045
447280-6080 DCP17053
447280-6080 DCP17086
447280-6090 DCP17038
447280-6100 DCP17055
447280-6100 DCP17063
447280-6110 DCP17067
447280-6120 DCP17110
447280-6180 DCP17158
447280-6190 DCP17164
447280-6240 DCP17108
447280-6280 DCP17045
447280-6290 DCP50101
447280-6320 DCP17024
447280-6320 DCP17035
447280-6320 DCP17036
447280-6320 DCP17B35

 

DENSO

447260-5430 DCP47002
447260-5690 DCP47002
447260-5780 DCP99830
447260-5820 DCP49001
447260-5900 DCP99017
447260-5980 DCP17140
447260-5990 DCP17154
447260-6080 DCP40003
447260-6120 DCP99807
447260-6120 DCP99809
447260-6130 DCP17121
447260-6130 DCP17122
447260-6130 DCP17150
447260-6230 DCP40016
447260-6250 DCP50076
447260-6340 DCP40004
447260-6390 DCP50093
447260-6480 DCP45013
447260-6490 DCP45004
447260-6500 DCP45005
447260-6560 DCP32067
447260-6570 DCP99519
447260-6980 DCP40012
447260-7000 DCP01003
447260-7000 DCP09001
447260-7100 DCP50011
447260-7100 DCP50013
447260-7120 DCP50012
447260-7270 DCP50002
447260-7290 DCP50006
447260-7300 DCP50116
447260-7360 DCP50004
447260-7390 DCP36003
447260-7760 DCP09004
447260-7810 DCP50007
447260-7840 DCP50006
447260-7850 DCP50010
447260-7880 DCP50002
447260-7880 DCP50003
447260-7940 DCP36001
447260-7940 DCP36002
447260-7960 DCP50010
447260-8000 DCP40002
447260-8020 DCP50092
447260-8040 DCP50093
447260-8090 DCP50080



561

 

DENSO

447300-4630 DCP17017
447300-4650 DCP17147
447300-4660 DCP09009
447300-4710 DCP05014
447300-4710 DCP05016
447300-4710 DCP05018
447300-4720 DCP05013
447300-4780 DCP17017
447300-4810 DCP20003
447300-4850 DCP23535
447300-4850 DCP23538
447300-4960 DCP17084
447300-4970 DCP02004
447300-4970 DCP02005
447300-4970 DCP32001
447300-5080 DCP99523
447300-5110 DCP06009
447300-5380 DCP11002
447300-5380 DCP11003
447300-5550 DCP17019
447300-5560 DCP17020
447300-5650 DCP50021
447300-5950 DCP50025
447300-6000 DCP28008
447300-6040 DCP02006
447300-6140 DCP02004
447300-6180 DCP20006
447300-6220 DCP12001
447300-6220 DCP23002
447300-6260 DCP14005
447300-6270 DCP14004
447300-6340 DCP12008
447300-6370 DCP99511
447300-6390 DCP25001
447300-6480 DCP17021
447300-6620 DCP50031
447300-6770 DCP99003
447300-6780 DCP09011
447300-6780 DCP09013
447300-6810 DCP01002
447300-6900 DCP09007
447300-7070 DCP17025
447300-7130 DCP06003
447300-7230 DCP50073
447300-7230 DCP50074
447300-7250 DCP17064

 

DENSO

447300-0380 DCP24001
447300-0390 DCP99505
447300-0410 DCP06002
447300-0450 DCP99521
447300-0460 DCP17014
447300-0480 DCP50087
447300-0560 DCP05002
447300-0570 DCP05003
447300-0610 DCP50100
447300-0620 DCP50099
447300-0870 DCP47008
447300-0910 DCP09012
447300-0920 DCP09006
447300-0920 DCP09014
447300-0920 DCP09015
447300-0970 DCP36006
447300-1080 DCP99504
447300-1120 DCP99001
447300-1130 DCP99002
447300-1170 DCP50071
447300-1200 DCP17095
447300-1270 DCP14001
447300-1280 DCP14002
447300-1320 DCP14003
447300-1370 DCP20001
447300-1440 DCP99820
447300-1450 DCP99003
447300-1450 DCP99004
447300-1810 DCP50078
447300-2040 DCP99522
447300-2070 DCP50050
447300-2080 DCP17147
447300-2130 DCP45010
447300-2680 DCP13001
447300-2700 DCP99502
447300-2860 DCP09010
447300-3580 DCP17034
447300-3580 DCP17C36
447300-3710 DCP11001
447300-3870 DCP01004
447300-3940 DCP09011
447300-3960 DCP06003
447300-3970 DCP06004
447300-3980 DCP06006
447300-4170 DCP17023
447300-4370 DCP50087

 

DENSO

447280-8270 DCP05114
447280-8280 DCP05106
447280-8290 DCP05105
447280-8360 DCP51002
447280-8410 DCP17171
447280-8450 DCP17175
447280-8610 DCP21017
447280-8620 DCP50302
447280-8770 DCP32060
447280-8800 DCP02097
447280-8820 DCP02098
447280-8840 DCP02102
447280-8840 DCP02105
447280-8870 DCP28018
447280-9080 DCP50101
447280-9120 DCP50125
447280-9130 DCP50126
447280-9250 DCP02104
447280-9260 DCP28018
447280-9280 DCP50314
447280-9390 DCP46020
447280-9400 DCP46022
447280-9460 DCP46021
447280-9470 DCP21018
447280-9610 DCP02097
447300-0010 DCP17006
447300-0010 DCP17009
447300-0020 DCP17007
447300-0030 DCP17008
447300-0040 DCP17005
447300-0040 DCP17010
447300-0120 DCP17011
447300-0120 DCP17015
447300-0130 DCP99001
447300-0140 DCP99002
447300-0150 DCP06007
447300-0160 DCP17033
447300-0160 DCP17C33
447300-0170 DCP14007
447300-0190 DCP17012
447300-0200 DCP17013
447300-0240 DCP50024
447300-0300 DCP28004
447300-0320 DCP28006
447300-0350 DCP99510
447300-0350 DCP99516



562

 

DENSO

447300-9550 DCP02025
447300-9550 DCP02045
447300-9550 DCP02046
447300-9550 DCP02048
447300-9550 DCP02091
447300-9550 DCP32002
447300-9590 DCP02010
447300-9590 DCP02011
447300-9590 DCP02024
447300-9590 DCP02026
447300-9590 DCP02061
447300-9600 DCP02008
447300-9600 DCP02013
447300-9600 DCP02023
4473MB-7760 DCP17C34
50777-0500 DCP09012
50777-0600 DCP09015
50777-2000 DCP09010
50777-5000 DCP09007
50777-5100 DCP01003
50777-5200 DCP09001
51207-0000 DCP01001
51207-0100 DCP13001
51207-4800 DCP01001
51270-1020 DCP13001
53107-0000 DCP01004
54407-0000 DCP01004
54407-0900 DCP09009
54407-1000 DCP09006
54407-1400 DCP09011
54407-1500 DCP09013
54467-0000 DCP01004
55897-0000 DCP09014
56877-0200 DCP01002
57067-5200 DCP12001
57067-5210 DCP23002
59247-5600 DCP09005
59247-5700 DCP09001
59247-5900 DCP09005
59247-6000 DCP09001
59257-5000 DCP09007
59257-7500 DCP09007
5A007-5000 DCP09002
5A787-5000 DCP09004
5A787-5200 DCP09004
5A797-5000 DCP09008

 

DENSO

447300-8250 DCP24005
447300-8310 DCP45009
447300-8340 DCP45010
447300-8370 DCP05025
447300-8440 DCP05015
447300-8510 DCP17024
447300-8550 DCP09001
447300-8590 DCP99831
447300-8600 DCP50020
447300-8600 DCP50060
447300-8670 DCP45009
447300-8780 DCP50014
447300-8820 DCP02007
447300-8820 DCP27001
447300-8820 DCP27002
447300-8930 DCP17505
447300-8960 DCP06017
447300-8970 DCP50108
447300-8970 DCP50115
447300-8980 DCP17026
447300-8980 DCP17082
447300-9000 DCP17025
447300-9070 DCP17144
447300-9080 DCP17038
447300-9080 DCP17180
447300-9090 DCP36005
447300-9100 DCP47006
447300-9130 DCP47003
447300-9130 DCP47004
447300-9140 DCP09005
447300-9190 DCP06015
447300-9190 DCP06016
447300-9190 DCP06018
447300-9250 DCP50023
447300-9270 DCP50081
447300-9270 DCP50095
447300-9270 DCP50220
447300-9270 DCP50221
447300-9440 DCP50022
447300-9470 DCP06017
447300-9470 DCP06018
447300-9490 DCP02047
447300-9500 DCP50040
447300-9510 DCP02021
447300-9550 DCP02012
447300-9550 DCP02022

 

DENSO

447300-7400 DCP05001
447300-7410 DCP05002
447300-7410 DCP05007
447300-7420 DCP05003
447300-7430 DCP05004
447300-7430 DCP05010
447300-7440 DCP05005
447300-7460 DCP05006
447300-7480 DCP05008
447300-7500 DCP05009
447300-7520 DCP05012
447300-7580 DCP01003
447300-7590 DCP50098
447300-7670 DCP05014
447300-7670 DCP05016
447300-7670 DCP05018
447300-7670 DCP05019
447300-7680 DCP05013
447300-7680 DCP05017
447300-7760 DCP17066
447300-7760 DCP17C34
447300-7760 DCP17C34
447300-7790 DCP06004
447300-7800 DCP06001
447300-7800 DCP06005
447300-7800 DCP06006
447300-7820 DCP17036
447300-7820 DCP17113
447300-7830 DCP40002
447300-7870 DCP50026
447300-7880 DCP14006
447300-7930 DCP20004
447300-7940 DCP20005
447300-7970 DCP50090
447300-8020 DCP99005
447300-8070 DCP47001
447300-8090 DCP15001
447300-8100 DCP99020
447300-8120 DCP12009
447300-8140 DCP99810
447300-8170 DCP01001
447300-8180 DCP51000
447300-8230 DCP14018
447300-8230 DCP24002
447300-8230 DCP24003
447300-8240 DCP24004



563

 

HARRISON/DELPHI

0489DPSS DCP46017
0543DPSS DCP23068
0548DPSS DCP23065
0604DPSS DCP20049
0609DPSS DCP20050
0642DPSS DCP46016
0668DPSS DCP46016
0733DPSS DCP23067
0832DPSS DCP13012
0854DPSS DCP23068
0855DPSS DCP23066
0856DPSS DCP23063
0866DPSS DCP13011
1151DPSS DCP09053
1154DPSS DCP09054
4017DPSS DCP20053
4018DPSS DCP20054
4019DPSS DCP20055
4020DPSS DCP20056
4057DPSS DCP20046
4151DPSS DCP20019
4152DPSS DCP20018
4749DPSS DCP20040
4751DPSS DCP20046
4752DPSS DCP20045
5248DPSS DCP20052
5464DPSS DCP20057
6086DPSS DCP20046
6994DPSS DCP20044
6997DPSS DCP20045
7439DPSS DCP20045
7441DPSS DCP20041
7443DPSS DCP20046
7444DPSS DCP20045
9055DPSS DCP20047
TSP0155008 DCP20009
TSP0155009 DCP20007
TSP0155011 DCP20008
TSP0155013 DCP20010
TSP0155022 DCP23018
TSP0155023 DCP23019
TSP0155024 DCP21007
TSP0155025 DCP20011
TSP0155026 DCP20012
TSP0155028 DCP11004
TSP0155029 DCP02017

 

HARRISON/DELPHI

1135464 DCP07007
1135514 DCP23100
1138025 DCP02017
1138033 DCP99509
1139014 DCP05024
1139026 DCP23022
1139040 DCP20018
1139041 DCP20018
1139046 DCP20019
1139509 DCP23015
1140017 DCP23022
1140049 DCP23012
1140053 DCP09027
1140096 DCP20043
1140105 DCP23014
1140117 DCP23064
1140169 DCP23068
1140170 DCP23066
1140543 DCP23068
1140548 DCP23065
1140554 DCP23066
1140558 DCP23014
1140560 DCP23019
1140630 DCP23064
1140733 DCP23067
1140832 DCP13012
1140844 DCP20043
1140855 DCP23066
1140862 DCP20049
1140866 DCP13011
1140997 DCP46017
5110549 DCP08006
6854069 DCP20043
9116419 DCP20013
09132918 DCP20014
09165714 DCP20015
9167048 DCP20013
9174395 DCP20033
9174396 DCP20011
9174397 DCP20012
24427685 DCP20017
24466993 DCP20047
25186550 DCP08002
90559855 DCP20011
90559889 DCP20012
0117DPSS DCP23064

 

DENSO

5A797-5200 DCP09008
5A797-5300 DCP09003
5A797-5400 DCP09031
5A797-5600 DCP09003
5A797-5700 DCP09008
5D337-5000 DCP09017
5D337-5100 DCP09018
5D337-5200 DCP09016
5D337-5300 DCP20023
5D337-5400 DCP09019
5D337-5500 DCP09020
5E527-5200 DCP20021
5E527-5400 DCP20022
5E527-5600 DCP20023

 

HARRISON/DELPHI

700653 DCP08001
700718 DCP08009
717639 DCP08003
1131909 DCP20007
1134152 DCP20018
1135008 DCP20027
1135019 DCP20010
1135025 DCP20009
1135039 DCP09051
1135048 DCP20028
1135095 DCP09050
1135106 DCP20008
1135240 DCP20016
1135247 DCP20034
1135253 DCP21007
1135257 DCP15003
1135289 DCP23020
1135290 DCP21007
1135292 DCP20016
1135296 DCP09027
1135302 DCP20016
1135307 DCP20008
1135309 DCP23019
1135312 DCP20007
1135320 DCP23021
1135321 DCP23027
1135323 DCP20009
1135324 DCP20016
1135349 DCP20007
1135463 DCP07007



564

 

SANDEN

1135 DCP23028
1143 DCP23011
1145 DCP32038
1148 DCP23055
1150 DCP23004
1152 DCP23006
1157 DCP09025
1158 DCP01007
1159 DCP99015
1162 DCP32012
1163 DCP32037
1164 DCP32013
1173 DCP23056
1177 DCP37002
1178 DCP09052
1188 DCP23062
1189 DCP37001
1206 DCP32018
1209 DCP21051
1211 DCP07050
1214 DCP32040
1219 DCP24006
1220 DCP24051
1227 DCP07011
1228 DCP07054
1233 DCP32014
1237 DCP07050
1238 DCP07055
1240 DCP07003
1242 DCP07056
1249 DCP10030
1258 DCP09021
1267 DCP07056
1270 DCP07015
1278 DCP32014
1279 DCP32015
1287 DCP10030
1300 DCP07079
1301 DCP07067
1302 DCP07080
1303 DCP07084
1304 DCP07079
1305 DCP07082
1308 DCP07076
1309 DCP07062
1310 DCP07079

 

HARRISON/DELPHI

TSP0155927 DCP46014
TSP0155928 DCP46015
TSP0155930 DCP20105
TSP0155931 DCP20106
TSP0155947 DCP20049
TSP0155948 DCP20050
TSP0155949 DCP20107
TSP0155952 DCP08011
TSP0155962 DCP01035
TSP0155963 DCP46016
TSP0155965 DCP46017
TSP0155966 DCP20110
TSP0155967 DCP20111
TSP0155971 DCP13011
TSP0155972 DCP23063
TSP0155974 DCP13012
TSP0155983 DCP15002
TSP0155984 DCP20051
TSP0155986 DCP20052
TSP0155987 DCP20053
TSP0155988 DCP20054
TSP0155989 DCP20055
TSP0155990 DCP20056
TSP0155991 DCP09053
TSP0155992 DCP09054
TSP0155993 DCP20057

 

SANDEN

1010 DCP24050
1012 DCP01005
1016 DCP24052
1021 DCP37002
1022 DCP37001
1027 DCP37002
1060 DCP37002
1061 DCP37002
1062 DCP37001
1068 DCP37002
1069 DCP37002
1070 DCP37001
1106 DCP21006
1111 DCP01006
1120 DCP01010
1132 DCP23056
1133 DCP23029
1134 DCP23003

 

HARRISON/DELPHI

TSP0155030 DCP99509
TSP0155056 DCP20013
TSP0155093 DCP08005
TSP0155094 DCP08001
TSP0155095 DCP08002
TSP0155132 DCP20014
TSP0155137 DCP23020
TSP0155138 DCP23021
TSP0155140 DCP23022
TSP0155141 DCP09027
TSP0155142 DCP20015
TSP0155145 DCP20016
TSP0155221 DCP08010
TSP0155224 DCP08003
TSP0155225 DCP41001
TSP0155259 DCP09026
TSP0155307 DCP07007
TSP0155308 DCP05024
TSP0155309 DCP20017
TSP0155348 DCP23012
TSP0155349 DCP23013
TSP0155350 DCP23064
TSP0155351 DCP23014
TSP0155352 DCP23015
TSP0155354 DCP23016
TSP0155355 DCP23017
TSP0155439 DCP20018
TSP0155440 DCP20019
TSP0155449 DCP20044
TSP0155457 DCP20040
TSP0155458 DCP20047
TSP0155459 DCP20046
TSP0155460 DCP20043
TSP0155461 DCP20044
TSP0155462 DCP20045
TSP0155464 DCP23065
TSP0155469 DCP09027
TSP0155800 DCP20046
TSP0155801 DCP20047
TSP0155802 DCP20045
TSP0155829 DCP23066
TSP0155830 DCP23067
TSP0155831 DCP23068
TSP0155880 DCP52001
TSP0155924 DCP15003
TSP0155926 DCP46013



565

 

SANDEN

3501 DCP10001
4514 DCP99909
4643 DCP99901
4646 DCP99902
4710 DCP99935
4744 DCP99939
4793 DCP01025
5028 DCP21056
5076 DCP99903
5081 DCP99904
5600 DCP99903
5601 DCP99904
6332 DCP99905
6626 DCP99906
6627 DCP99907
6628 DCP99908
6629 DCP99909
6630 DCP99910
6631 DCP99911
6632 DCP99912
6634 DCP99913
6642 DCP99914
6667 DCP99915
7158 DCP32007
7170 DCP99916
7172 DCP99917
7176 DCP99918
7300 DCP07006
7305 DCP99933
7306 DCP99919
7310 DCP01026
7412 DCP01011
7486 DCP01012
7494 DCP11000
7518 DCP07020
7705 DCP07020
7805 DCP13002
7806 DCP01008
7807 DCP01011
7811 DCP09049
7815 DCP23007
7819 DCP99936
7820 DCP32009
7822 DCP99920
7823 DCP23005
7824 DCP99929

 

SANDEN

1437 DCP21054
1438 DCP21008
1439 DCP07001
1440 DCP20101
1442 DCP10027
1446 DCP23053
1447 DCP20116
1449 DCP07004
1452 DCP23054
1457 DCP05086
1460 DCP21054
1461 DCP09029
1465 DCP07075
1466 DCP09055
1500 DCP07005
1501 DCP21003
1512 DCP20037
1694 DCP14021
1802 DCP07056
1803 DCP07015
1804 DCP07056
1808 DCP37002
1809 DCP37002
1810 DCP37001
1811 DCP10030
1828 DCP07056
1829 DCP07056
1834 DCP10033
1887 DCP10030
1900 DCP23054
1904 DCP23053
1910 DCP23052
1912 DCP23054
1914 DCP05086
1918 DCP23054
1920 DCP09055
3062 DCP40007
3064 DCP40007
3204 DCP14016
3211 DCP25010
3411 DCP40010
3426 DCP40014
3431 DCP40014
3434 DCP40014
3442 DCP40014
3500 DCP10026

 

SANDEN

1312 DCP07080
1314 DCP07084
1315 DCP07076
1316 DCP07078
1317 DCP07079
1318 DCP07067
1320 DCP07076
1322 DCP21057
1323 DCP07078
1324 DCP07067
1326 DCP07084
1331 DCP07062
1332 DCP07079
1334 DCP07080
1335 DCP07084
1336 DCP07076
1337 DCP07078
1341 DCP07062
1342 DCP21057
1344 DCP07078
1347 DCP07080
1348 DCP07084
1349 DCP21055
1350 DCP07075
1351 DCP07060
1355 DCP07060
1356 DCP07075
1361 DCP07075
1363 DCP07060
1364 DCP07060
1365 DCP07075
1410 DCP32017
1412 DCP21001
1414 DCP20020
1415 DCP23050
1416 DCP23023
1417 DCP23051
1418 DCP20101
1419 DCP09028
1421 DCP07052
1422 DCP23059
1427 DCP23052
1429 DCP20100
1430 DCP07053
1431 DCP07070
1432 DCP21002
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VISTEON

1016001033 DCP10017
1016001034 DCP10018
1016001035 DCP10020
1016001036 DCP10019
1016001039 DCP07014
1016001040 DCP10100
1016001301 DCP10101

 

YORK

25202 DCP99953
25212 DCP99951
25214 DCP99952
EF206R DCP99952
EF210R DCP99951
ER206R DCP99953
ER210R DCP99950

 

ZEXEL

699223 DCP02019
699227 DCP02020
699262 DCP33002
699392 DCP21601
699393 DCP21602
813113 DCP46004
813121 DCP01032
813122 DCP01030
813125 DCP23074
813144 DCP23071
813145 DCP23075
813147 DCP23070
813263 DCP23073
813269 DCP47005
813339 DCP23072
816123 DCP01031
506011-6710 DCP33005
506011-6726 DCP33007
506011-6744 DCP33006
506011-7174 DCP33004
506011-7393 DCP33003
506011-8207 DCP33002
506011-8272 DCP23000
506011-8834 DCP33010
506011-9730 DCP33011
506011-9732 DCP33011
506012-0340 DCP46023
506012-0821 DCP33011

 

SANDEN

8220 DCP99923
8227 DCP99925
8228 DCP99926
8229 DCP99927
8230 DCP99928
8239 DCP99929
8240 DCP99932
8600 DCP20102
8606 DCP20035
8608 DCP20115
8612 DCP20026
8618 DCP20115
8620 DCP20026
8627 DCP09022
8629 DCP20102
8632 DCP20115
8633 DCP09023
8634 DCP09024
8639 DCP14022
8648 DCP14017
8649 DCP14022
8680 DCP32010
8901 DCP99933

 

VISTEON

1016001001 DCP10025
1016001002 DCP10022
1016001003 DCP10002
1016001004 DCP10003
1016001006 DCP11006
1016001007 DCP10004
1016001008 DCP10005
1016001011 DCP10006
1016001012 DCP10007
1016001013 DCP10008
1016001015 DCP10004
1016001016 DCP10009
1016001017 DCP10010
1016001018 DCP10011
1016001020 DCP10012
1016001021 DCP10013
1016001022 DCP10023
1016001024 DCP11005
1016001025 DCP10014
1016001026 DCP10015
1016001029 DCP10016

 

SANDEN

7825 DCP99934
7827 DCP23057
7829 DCP01012
7836 DCP01009
7837 DCP01025
7849 DCP99901
7850 DCP99935
7854 DCP07002
7857 DCP23008
7862 DCP99925
7863 DCP99923
7870 DCP21004
7871 DCP99938
7872 DCP99921
7882 DCP21005
7889 DCP99922
7890 DCP99928
7908 DCP07012
7916 DCP23009
7917 DCP23039
7933 DCP99939
7943 DCP25002
7948 DCP12014
7977 DCP06011
8015 DCP99938
8022 DCP99920
8023 DCP99925
8024 DCP99923
8025 DCP99926
8026 DCP99927
8027 DCP99922
8028 DCP99928
8061 DCP99929
8062 DCP99934
8073 DCP23010
8074 DCP23024
8075 DCP23001
8076 DCP14011
8078 DCP23058
8085 DCP99937
8086 DCP99932
8094 DCP33001
8098 DCP99939
8099 DCP99927
8131 DCP23102
8192 DCP23103
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ZEXEL

506031-0751 DCP02019
506031-0781 DCP02018
506031-0821 DCP02000
506031-0831 DCP02020
506031-0841 DCP02087
506031-0851 DCP02083
506031-0861 DCP02082
506031-0871 DCP02019
506031-0881 DCP02086
506031-0891 DCP02084
506031-0911 DCP02080
506041-0531 DCP23071
506131-0711 DCP02020
506211-8090 DCP46023
506211-8460 DCP46023
506231-0381 DCP02018
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DENSO THERMAL SYSTEMS S.p.A. - Business Unit AFTERMARKET

Frazione Masio, 25
10046 Poirino (TO) - Italia
Tel: +39 011 97 18 223
Fax: +39 011 97 18 203
aftermarket@denso-ts.it
www.denso-am.it

Valad Parc des Grésillons, Bloc B1
177 avenue des Grésillons

92230 Gennevilliers - France
Tel: +33 (0)1 55 02 57 77 - Fax: +33 (0)1 55 02 57 87

aftermarket.france@denso-ts.it
www.denso-am.fr

Parque Industrial Puerta de Madrid - Avenida de La Astronomía, 16
28830 San Fernando de Henares (Madrid) - España

Tel: +34 91 110 84 17 - Fax: +34 91 125 47 07
aftermarket.iberia@denso-ts.it

www.denso-am.es
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